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Том 1. Пролог (часть 1)
Нидох Джин был сиротой. В детстве Нидох был оставлен перед приютом для сирот и с тех пор воспитан в приюте.
Его хобби — ремесла. Его специальность — тоже ремесла. Однако приют не создал ему определенных условий для личного развития, поэтому он решил начать свой собственный путь.
「Братик Джин, сделай самолет ~!」
「Хорошо」
Он начал с бамбукового вертолета, затем ходулей, бумеранга, воздушного змея, а затем, наконец, модельного самолета.
После окончания средней школы он устроился на неполный рабочий день, посещая среднюю школу.
「Браааатик, я хочу куклу ~」
「Я сделаю ее, я сделаю, просто подожди немного」
Обычно для девочек он делал оригами и набитых ватой кукол. Благодаря тому, что он учился шить кукольные платья, Джин понял, как смоделировать обычную одежду.
「Ты такой искусный, Джин. Я ценю твою помощь. 」
Приёмный родитель Джина, директор приюта, хвалил его за каждую мелочь.
「Джин, у тебя получится отремонтировать утечку крыши?」
「Положитесь на меня」
Также в его обязанности входила столярная работа, он занимался от целого ремонта дома до стульев и столов.
После окончания университета Джин нашел работу в одной компании. Он переехал в рабочие общежитие и покинул приют.
Все дети плакали, неохотно расставаясь с ним,
「Не в последний раз видимся. На выходных я приеду с подарками и поиграю со всеми, ладно?
Сдержав слово, когда наступило воскресенье, он посетил приют с подарками, которые он купил с первой зарплаты.
* * *
Еще одно пространство, другое время, другой мир, который не был Землей.
Там жила одна волшебница … ее жизнь подходила к концу.
「… слушай … эта лабораторию … все мое … нужно доверить кому-то … так или иначе … найдите … их … я рассчитываю . , тебя … 」
「Да • Мама」
Она была «Magi Craft Meister». Волшебница доверила поиски преемника своему устройству, которое называла автоматом «Automata» (можно сказать это улучшенная версия голема, робот в виде девочки). Это было ее последним желанием, а затем она тихо умерла.
* * *
* * *
Компания Джина не являлась так называемой «подпольной компанией», но была значительно суровым местом. Конкретные обязанности не были обозначены, единственный выходной — воскресенье. За сверхурочную переработку не оплачивали, однако этот факте не мешал часто вызывать работников с общежития. ⚑
Будучи выпускником средней школы, Джин работал особенно усердно, в результате чего сильно уставал.
「Джин, ты выглядишь не очень」
Дети в приюте беспокоились за него.
「Работа выжимает все соки, так? Не загоняй себя, ты должен отдыхать хотя бы по воскресеньям 」
Он проигнорировал совет директора, все чего он хотел — это спокойно поиграть с детьми.
* * *
«Automata» продолжала искать своего нового мастера — «Преемника». Его единственным критерием было 「Длина волны」 и 「Форма волны」.
Умение идентифицировать индивидуальность человека по их 「Длине волн」 и 「Форме волн」помогало «Automata» искать человека с длиной волны и формой, которые очень напоминали ее хозяйку.
「Возможно, в этом мире его нет」
Вероятность найти кого-то одинакового или очень похожего была крайне мала, поэтому «Automata» не могла найти «Преемника» в течении 100 лет.
* * *
「Нидох, извините, но вы бы не могли взять эту работу на себя?
«Хорошо»
Джин брал на себя различные поручения, чтобы хорошо себя зарекомендовать. Сортировка документов, подтверждение контракта и т. Д. Одни задания были несложными, другие имели дело с претензиями клиентов, а также с дефектным обслуживанием и изъятием продукта. На этот раз Джин ремонтирует внутреннюю локальную сеть,в которой возникли некоторые проблемы.
Джин брался за все возможные задания, чтобы приобрести знания в самых разных областях.
* * *
「Достаточно • Мана • Доступно • К • Доступу • Другой мир」
«Automata» получила огромное количество знаний, и, зная, что у нее недостаточно магической силы для доступа к другому измерению, она разработала способ компенсировать это.
* * *
「Ах, мне кажется, я немного устал …」
Джин ходил вокруг с темными кругами под глазами. Это было естественно, ведь он не спал третий день.
Сегодняшняя работа была системной проверкой для определенного производителя железа.
* * *
「Мир 2367 • Сбой. Продолжение • Мир 2368 • Сканирование • Начало 」
С упорством, которое может иметь только неорганическое существо, «Automata» продолжала искать «Преемника».
* * *
「Умм … контроль температуры, ошибка … Провод где-то разрезан.」
Джин следовал за сенсорным проводом, который вел к электрической печи.
* * *
「Мир 3601 • • • • • • НАЙДЕНО!」
Поиск, который длился в течение 1000 лет, закончился, наконец, «Automata» нашла «Преемника».
「Призыв • Ритуал • Начало активации」
* * *
「Конечно, жарко. Несмотря на то, что печь остановлена, расплавленное железо остается горячим.
Несмотря на то, что электрическая печь не работает во время периодической проверки, большое количество расплавленного железа не охлаждается так быстро.
「Ааа, вот оно! Железные опилки, должно быть, повредили некоторые провода」
Электрическая печь плавит железо с использованием дугового разряда, производя ряд сырьевых материалов и железных отходов. Из-за этого поврежден провод датчика.
* * *
「Призвание магического круга. Построение. Даровать • Особые характеристики • Знание языка 」
Средства общения применимы для любого мира.
「Активировать!」
Перед «Automata» что-то появилось из волшебного круга, состоящего из сложного магического языка.
* * *
「Наконец-то, я … сделал!」
Джин закончил замену деталей. В этот момент, инструмент, выскользнув из его руки, упал.
「Вот дерьмо!」
Рефлексивно он протянул руку к ковшу внутри электрической печи. Другими словами, место, где накапливается расплавленный железо.
「Ува!」
Короткий крик эхом разнесся по цеху, тело Джина упало в ковш.
「Я надеюсь, что деньги с моей страховки пойдут в детский дом …」— такая мысль Джина была последней в этом мире.
Том 1. Пролог (часть 2)
Рождение преемника
「Незнакомый потолок…」 ⚑
Джин очнулся в другом мире. Живой. Этот факт уже обнадеживает.
「Вы • бодрствуете • Учитель?
Услышав этот голос, Джин поднялся с удивлением и увидел красивую девушку. Черные волосы, черные глаза и бледная кожа. Высота около 120 см, ученица начальных классов? Одежда, которую она носила, была похожа на горничную.
「Уммм … кто ты?
「Я — Automata. Имени у меня нет」
Ее ответ заставил Джина впасть в ступор и он начал собирать свои мысли,
(Automata … Я думаю, что Европа выпускала подобные марионетки … но там не было такого инновационного)
Затем Джин заметил, что он говорил не на японском. Кроме того, это не английский, французский, немецкий или любой другой язык.
「Умм … так ты спасла меня?
Пока он решил задавать вопросы один за другим, чтобы прояснить ситуацию.
「Сказать • спасла• немного • неверно. У меня был • просто • сигнал • Мастер • здесь 」
「Тогда, где я?
「•Лаборатория моей Матери」
「Мать, это была та женщина, которая тебя создала, не так ли?
«Это верно»
「Она тоже сейчас здесь?」
「Нет. Скончалась • 1024 лет • 8 месяцев • 27 дней назад」
Скончалась … он не знал значение слова, сказанное «Automata», однако это слово было похоже на официальное старомодное японское слово и Джин , вроде, смог понять смысл сказанного. ⚑
「Я … я понял」
1024 года, 8 месяцев и 27 дней. То есть, эта «Automata» работает автономно так долго.
「Итак, почему ты перенесла меня сюда?
「Для вас • достичь успеха • Матери • во всем」
「Чтобы преуспеть как она?.. хм, можно поконкретней?」
「Хорошо. Во всем — имелось в виду эта лаборатория, а также • магические методы Мамы. Достаточно ли этого объяснения?
Хотя, она изъяснялась кратко и он хотел спросить больше, он понял основные моменты.
「Проще говоря, я должен преуспеть в делах твоей " Матери «, которая является волшебным пользователем, вот что ты имеешь в виду?
«Да, верно»
Язык, о котором он никогда не слышал, необычная «Automata» и место, которое не было Землей. У Джина голова шла кругом. Прежде всего, он должен был упасть в ковш электрической печи. Сильный жар, он все еще помнил, как он сжигает его тело.
「Итак, ты исцелила меня?
Если это правда, магия удивительна, он хотел в этом точно убедиться.
「Нет • Я не сделала • такую вещь」 вещь 」— сказала она, задумавшись. Затем,
「Для того, чтобы • транспортировать • во внешний мир • магическая сила • используется • пропорционально • для компенсации • новой личности • вот объяснение」
「Затем, при переходе в другой мир магическая сила компенсирует повреждения тела …?」
Джин посмотрел на изменения своего тела. Левая рука. Шрам, когда он случайно порезал большой палец ножом в начальной школе, исчез. Правая нога. Не было никаких следов укуса собаки. Трогая себя руками, даже спина с ожогом от горячей воды, была чистой и гладкой.
И когда Джин закончил исследовать себя, он наконец заметил, что он голый.
「ВААААААА!」
Хотя, его собеседником была «Automata», но, как бы он ни смотрел на нее, единственное, что он мог видеть, это красивая девушка, поэтому такая реакция была естественной.
«Мастер? В чем дело?»
«Automata» — это «Automata», однако, когда она смотрел на него со спокойным выражением лица, то еще больше смущала Джина.
Пока он оборачивал простыню вокруг своего тела, Джин успокоился и переосмыслил ситуацию.
(В любом случае, я был на грани того, чтобы быть сожженным до смерти … или, скорее всего, этот ребенок спас и исцелил меня)
(Я, вероятно, не смогу вернуться в свой прежний мир. Не хочется об этом думать, но я уверен, что люди в моем мире считают меня мертвым)
(Директор и дети в приюте определенно будут грустить … простите меня)
После тщательного обдумывания, Джин спросил,
「Итак, что именно я должен делать?」
「Можете ли вы • пожалуйста • следовать за мной • сюда?」
Сказав это, «Automata» вывела его из комнаты. Джин последовал за ней, завернутый в простыню. Несмотря на то, что Джин был босым, он не беспокоился по поводу обуви, так как на полу лежал ковер и он был уверен, что его ноги не пострадают.
Выйдя из комнаты в коридор, Джин рассматривал строение здания. Он обладал общими знаниями в области архитектуры.
Стены и потолок были сделаны из молочно-белого вещества. Текстура была похожа на кварц, она светилась тусклым светом, не было никаких неудобств при ходьбе. В отличие от общепринятой побелки и покраски, стены обрамляло загадочное свечение.
「Этот свет, он волшебный?」
«Да. Вечный свет, вызванный • эфиром 」
Другими словами, он не понимал, почему все светится, поэтому решил воздержаться от комментарий.
Судя по наблюдениям, эта «Лаборатория» была размером с начальную школу города, но это не точно. Затем «Automata» остановились перед одной из дверей.
«Мы на месте»
На двери были очень детализированные резные фигурки.
「Я не могу• открыть ее, только • новый • мастер • обладает • привилегией • открыть ее」
«Я понимаю»
Хотя он и не знал, что может случиться, Джин решительно коснулся двери …
「… откройся」
「Мастер, пожалуйста, потяните ручку на себя」
Вместо того, чтобы тянуть, он толкал дверь от себя. Джин очень нервничал, как ожидалось.
「Я … я знаю!
Краснолицый Джин открыл дверь и вошел внутрь. Вслед за ним тусклая комната внезапно засветилась.
「Увааа」
На мгновение он был ошеломлен ослепительным светом, но когда Джин заметил, что горела только подсветка, он смог восстановить самообладание и начал осматривать комнату.
Комната была похожа на кабинет, здесь был крепкий письменный стол и стул, а на столе был большой хрустальный шар размером с арбуз. Под ним был также один том книги.
Кстати, здесь имелась книжная полка, полностью заполненная книгами. Как и ожидалось, все исследования документировались, — подумал Джин.
В комнате ощущалась свежесть и даже пылинки не было, как будто кто-то все это время пользовался кабинетом. По какой-то причине Джин сел на стул. Затем внезапно хрустальный шар начал светиться.
「Ч-что это?」
「Добро пожаловать, мой» Преемник «」
В то же время, когда голос заговорил, на хрустальном шаре появилось лицо пожилой женщины.
「Меня зовут Адрианна Балбора Кэси . Пользователь магии, волшебница. И я также являюсь единственным «Magi Craft Meister» в мире.
«Моя мама!»
«Automata», стоящая за Джином, радостно воскликнула. Кажется, она вошла в след за Джином.
「Я продолжала исследовать связь между устройствами и явлением, называемое магией. Результатом этого исследования является эта лаборатория. Жаль, хотя мои коллеги-маги не согласились с точкой зрения, изложенной в моих исследованиях 」
Ее голос пронизывала печаль и грусть.
「Тем не менее, я считаю, что есть смысл в моих исследований. Однако прискорбно, что я не смогла доказать это, пока еще была жива. 」
Ее речь оборвалась на мгновение, а затем она продолжила.
「Я … Я хочу передать все, что я смогла достигнуть, своему преемнику. Очень хотелось, чтобы вы преуспели в моем деле, но как вы будете использовать мои знания, преемник, это зависит от вас. Необходимые детали, я надеюсь, вы увидите в моих записях. 」
Голос исчез, как и лицо на хрустальном шаре.
「Записи … может быть, они в этой книге?
Он взял книгу под хрустальным шаром и протянул ее к самому шару. И вот, на этот раз книга засветилась, как только его рука коснулась обложки …
「Ваааааа ?!」
Содержание книги буквально вклинилось в голову Джина. Это произошло в одно мгновение.
「…」
Свет стал тусклым, книги больше не было, а в кабинете стоял «Magi Craft Meister» Джин, законный «Преемник» Адрианны Балборы Кэси.
「Так вот ты какая, магия …」
Из-за унаследованных знаний, он чувствовал магическую силу в своем теле и понимал, как ее использовать. Знал и риски.
「Адрианна Балбора Кэси, спасибо. Эту силу, я, безусловно, буду использовать по назначению. 」
Когда Джин сказал это, хрустальный шар перестал светиться …
「Все • Я • выполнила • свой … долг」
После этих слов, «Automata» сломалась и развалилась.
Том 1. Пролог (часть 3)
Отбытие.
"… так голоден"
* * *
Джин унаследовал от «Magi Craft Meister», Адрианны Балбора Кэси, много технологий и знаний, но вот как из магии создавать пищу он не знал.
Он едва ли мог создавать воду, используя магию воды, чтобы не умереть от обезвоживания, однако, без еды выживать тоже сложно.
Джин сделал одежду для себя. Навыки шитья он усвоил хорошо.. Он использовал подходящую ткань, которую нашел на полке.
На данный момент Джин провел короткую экскурсию по исследовательскому объекту. Знания, которые он приобрел, были, как словарь или справочник в голове. Это было несколько иначе, чем просто воспоминания.
Что касается магии, он смог получить умение использовать магию после ее использования один раз, но для поиска магии, которую он раньше не использовал, требуется некоторое время.
Итак, вернемся к лаборатории. В этом исследовательском учреждении не было продовольствия. Хотя, он определенно не ел бы еду 1000 летней давности. Нет ... он, определенно бы ее не ел.
「Хм, это где-то здесь」
Джин собрался ремонтировать «Automata», или, точнее, восстанавливать.
После того, как она выполнил свой долг, ее состояние было жалким. Первоначально, Джин создавал куклы для детей-сирот, и он сразу мог определить, сможет ли он восстановить то или иное неисправное устройство.
「Я уверен, моя предшественница была потрясающей. Корпус почти идентичен человеческому 」
Внутри этой «Automata» был корпус, похожий на человеческий с «Волшебным волокном», используемым для мышц, и синтетическая «волшебная кожа», используемая собственно для кожи.
Вместо органов находятся «Конвертер Эфира» и «Mana Drive», а ответственное за мыслительные процессы — это сложное «Контролирующее ядро».
「Корпус весь потрескался...... вероятно, быстрее будет сделать новый」
С учетом сказанного, используя легкий металл, найденный в подземном хранилище, он восстановил корпус. Хотя, сборка была довольно простой, поскольку он просто обрабатывал его магией до тех же размеров, что и оригинал.
После этого он использовал редкое «Легкое серебро». Джин не осознавал его истинной ценности, потому что в лаборатории этого серебра было навалом. Одного килограмма «Легкого серебра» хватило бы на строительство особняка, но он использовал серебро в таком количестве только потому, что оно имело высокую магическую проходимость.
「Использование « Конвертера Эфира », приведет к повышению эффективности ... также это уменьшит размер« Mana Drive »」
Он создавал модели некоторых деталей для того, чтобы понять, какие из них требуют улучшения или полного восстановления. Вписывал в пластины различные волшебные формулы или иными словами использовал «язык магов».
「Создать новое « Волшебное волокно »и« Волшебную кожу », или же сохранить их такими, какие они есть? Думаю, что не стоит. У «Волшебного волокна» есть некоторые места, которые нужно улучшить ... что касается «Волшебной кожи», если ее изменить, то весь внешний вид изменится. Поэтому мне нужно просто ее хорошенько уплотнить 」
Постепенно Джин увлекся.
「Наконец,« Контролирующие ядро », да? Похоже, оно может сломаться в любой момент ... и отсутствует емкость для хранения ... 」
В туннеле под объектом исследования было множество волшебных кукол, классифицированных как големы, которые, медленно, но без отдыха, постоянно выкапывали полезные ресурсы. В течение 1000 лет. Джин и представить себе не мог, что такое возможно.. Големы имели простую структуру, так как их магическая сила не ухудшалась, они продолжали работать.
「Интересно, много ли здесь подобных созданий? Ладно, теперь используем эту штуковину 」
«Магический кристалл», используемый для оригинального «Контролирующего ядра», был красным, однако тот, который Джин достал, был переливающимся, как опал.
「Передать информацию старого « Контролирующего ядра »... отлично, сработало. Емкость большая, поэтому еще имеется место. Может попытаться скопировать мои знания?
Возможно, от голода, он забыл, что в его природе было создание вещей.
「...« Передача информации »... ургх, мой мозг сильно перезагружен. Как я и думал, все мои знания передать невозможно」
Расшифровка всех знаний Джина потребовала времени, как и ожидалось, поэтому он в основном расшифровал знания в отношении языка. В частности, это были японский, кандзи, кана, английский и т. Д.
Целый день Джин потратил на сборку «Automata».
「Осталась только одежда」
Магическая сила этой девочки сотрясла и рассекла пыль на ее теле, поэтому теперь «Automata» была обнажена. Заманчивое зрелище, в какой-то степени.
「Я уже зашел так далеко, придется идти до конца」
Так как он сам сделал себе одежду и потратил на это всю найденную ткань, ему пришлось искать новую.
Он нашел то, что искал в кладовой. Он взял большое количество нитей от «Ground Spiders» в качестве ткани, а затем использовал их для создания одежды на ткацком станке своего предшественника.
Из тонких нитей он ткал нижнее белье, а из толстых — внешнюю одежду. Он даже мог ткать кружево, как и следовало ожидать от его предшественницы.
「Какой мне выбрать цвет?」
Он быстро нашел красители и выбрал полупрозрачный синий цвет. Фактически, это был волшебный краситель, который имел эффект отвращения демонов.
Обувь осталась цела, она была темно-коричневого цвета. Возможно, эта обувь сделана из кожи дракона.
Дизайн одежды был немного похож на платья, которые носили горничные. Такой стиль давался ему лучше всего, потому что подобную одежду для кукол Джин делал для девочек в приюте.
「Хм ... ну, у нее фигура ребенка, думаю платье должно подойти」
Джин был доволен своей работой.
「Хорошо, теперь посмотрим「 Активация 」」
Чтобы активировать ее, он направил свою магическую силу в «Мана-драйв», но «Automata», лежащая перед его глазами, не двигалась.
「А? Я где-то ошибся?」
Он проверил последовательность волшебной цепи на какие-либо ошибки, но ничего не выявил.
「Да ... я без понятия,」
В тот момент, как бы напоминая, что он голоден, его желудок просто грохотал.
Таким образом, мы возвращаемся к первой строке главы.
* * *
「Аааа ... так голоден ...」
Джин опустился на пол.
「Продолжая в том же духе, я могу умереть от голода в этом исследовательском учреждении ...」
Таким образом, он решил выйти на улицу.
「Хм ... если я все правильно помню, здесь неподалеку находится « Warp Gate ». Этот портал предназначен для быстрого и легкого перемещения в различные места. 」
Унаследованные знания дают о себе знать.
「Кроме того,« Warp Gate » должен иметь выход на улицу, следовательно, этот портал находится на 1-м этаже」
Он быстро осознал, что «Warp Gate» являются воротами во внешний мир. Интересно, сколько всего создано «Warp Gates» и куда они ведут?
「На всякий случай, нужно взять что-то ценное, чтобы во внешнем мире поменяться на деньги」
Джин был уверен, что«Warp Gate» находились вблизи крупных городов.
Его взгляд упал на маленькие рубины, он взял пять штук.
「Хорошо. Ну что ж, пора идти 」
Джин входит в магический круг «Warp Gate» и вливает свою магическую силу. Волшебный круг сразу же срабатывает ...
「... что-то странно」
Джин забыл.об одной маленькой детали. «Warp Gate» были установлены более 1000 лет назад. Через 1000 лет города могут погибнуть, а география земли может измениться.
Соответственно, «Warp Gate», которые Джин использовал, больше не существовали.
「Вы-у-в-е-р-е-н-ы-ч-т-о-х-о-т-и-т-е-в-з-я-т-ь-к-о-н-т-р-о-л-ь?」
Волшебный круг сильно мерцал. Количество магической силы, необходимой для передачи, было велико. Теперь, когда его пункт назначения был потерян, портал начал работать неправильно.
"Это плохо…"
Он не смог из него выйти, и, как только волшебный круг окончательно вышел из строя, фигура Джина исчезла из исследовательского центра.
* * *
"… отец?"
«Automata» открыла глаза. Будучи в комнате под неисправным магическим кругом, она смог почувствовать, что Джин находится в опасности.
Причина, по которой активация была настолько медленной, заключалась в том, что для своего тела, обладающего огромной магической мощностью, потребовалось время, чтобы преобразовать «эфир» в воздух и в определенное количество «Маны», чтобы активировать «Mana Drive».
「Отец ... ушел ...」
Когда создатель исчезает, это было самой серьезной проблемой для «Automata».
「Мне нужно ... найти отца」
Подготовив новый «Warp Gate», она была готова,
「Я найду отца」
И теперь другая фигура исчезла из исследовательского центра.
Все, что здесь осталось, было големами, которые целенаправленно выкапывали ресурсы.
Том 1. Глава 1
[… незнакомый потолок]
Уже второй незнакомый потолок за несколько дней. Джин открыл глаза и увидел, что лежит на кровати. Он был в нижнем белье, а его верхняя одежда лежала на столе рядом с кроватью.
Он медленно сел и осмотрел своё тело. С ним, казалось, ничего не случилось.Он ощущал лишь жуткий голод.
「……?」
Чувствуя чей-то пристальный взгляд, он повернулся и увидел кого-то заглядывающего в дверной проем, но этот кто-то скрылся, когда их взгляды встретились. После этого, он услышал звук шагов *топ топ топ*, которые вскоре исчезли.
「Это один из людей, живущих здесь?」
Джин сидел на кровати и глазами исследовал комнату. Он увидел обычные, деревянные стены, простой стол и кровать, на которой он лежал. Это был обычный сельский дом.
「Ой, ты пришел в сознание?」
Пожилая женщина вошла в комнату. Она, определенно, была сельской хозяйкой. Спрятавшись за подол её юбки маленький ребёнок смотрел на Джина. Пристальный взгляд, который был до этого, похоже, принадлежал этому ребёнку.
「Ты потерял сознание у входа в лес. Эта малышка нашла вас」
Женщина аккуратно вытолкнула ребенка, спрятавшегося за её юбкой. Это была девочка, с темно-русыми волосами и красновато-карими глазами. 8-ми или, возможно, 9-ти лет?
「Я Джин. Нидох… Джин Нидох — это мое полное имя. Большое спасибо за помощь. Гм, вы могли бы мне сказать, где я очутился?」
「Джин, да? Это место называется Деревня Каина. Маленькая деревня в удаленной местности.」
Джин все равно не понял, где он находится, название деревни было незнакомым. В этот момент, живот Джина здорово заурчал.
「Ох, бедненький, ты должно быть голоден… погоди немного」
Сказав это, женщина покинула комнату. Джин и маленькая девочка остались наедине. Затем он сказал маленькой девочке:
「Так вот, кто нашел меня, спасибо тебе. Можно узнать, как тебя зовут?」-
сказал Джин нежным голосом, застенчивой маленькой девочке.
「…Ханна」— ответила она.
「Ханна, верно? Приятно познакомиться.」
Он протянул руку и Ханна робко сжала её в ответ.
「Готово, извини за ожидание.」
Хозяйка вернулась с горшком на подносе.
「Ты наверное голоден, ешь сколько хочешь」
Сказав это, она поставила перед ним блюдо с вкусным запахом, которое Джин лихорадочно съел весь горшочек. Когда он в последний раз ел? Джин сам не знал.
「Не нужно так спешить, еда не убежит от тебя.」
Хозяйка была поражена с какой скоростью Джин ел кашу.
「Спасибо за еду. готисосама」
「Что это за название?」
「Ох,『готисосама』 это что-то вроде прощания с едой. Это слово благодарности людям, которые приготовили ингредиенты и само блюдо. Между прочим, прежде чем есть, вы должны сказать『итадакимас』, хотя я сам забыл произнести это слово.」
「 Хммм, вот как? Впервые слышу об этом обряде. Джин, ты должно быть пришел к нам издалека」
「Да… вероятно」
「Вероятно? Что ты имеешь в виду?」
Джин попытался объяснить. Он сказал, что пришел из другого мира, это должно остаться в тайне, а здесь очутился из-за сбоев портала 《Warp Gate》.
「《Warp Gate》? Что это? 」
Она не понимала.
「Уммм…《Warp Gate》— это магический инструмент, который позволяет вам перемещаться между 2-мя местами мгновенно …」
「Магический инструмент? Возможно, вы имели ввиду 《Артекфакт》」
「《Артефакт》 ?」
「Как, ты не знаком с таким словом? 《Артефакт》это магический инструмент созданный до 《Великой Магической Войны》」
「Великая Магическая Война?」
Такой информацией Джин не владел.
「Действительно интересно, откуда ты такой взялся… Великая Магическая Война произошла 300 лет назад, это была война между людьми и демонами.」
「Не могли бы вы рассказать более подробно?」
「Неужели ты и правда не знаешь? Я поражена. Ох, хорошо. 300 лет назад, демоны с другого континента внезапно напали. Из-за этой борьбы многие страны были разрушены.Только одна единственная большая страна… которая звалась… ах, точно «Королевство Динару», выступила против демонов.」
「Ааа… Понятно」
Так…это было 300 лет назад, то есть тогда, когда 《Автомата》 пыталась найти Джина в других мирах. Неудивительно, что он в неведение.
「Борясь за выживание, население континента уменьшилось до одной трети. В то же время, маги стали занимать активную роль в сражениях, однако демоны боролись до конца с 《Эфирным Движением》 и более чем половина людей с магической силой, как нам сообщили, погибла」
「Хм, так вот, а что именно случилось?」
Война заставила население уменьшиться, пламя войны сожгло дотла цивилизацию и развитие. Почти не осталось магов-дворян.Таким образом этот мир не менялся 1000 лет.
「Я вроде бы все понял, спасибо за объяснение. Госпожа, я так еще и не услышал вашего имени」
「Ох, точно. Я Марта, приятно познакомиться.」
「Марта-сан, так? Приятно познакомиться」
Марта поведала ему еще много чего. Эта Деревня Каина принадлежит Королевству Кляйн, всего в этой местности 29 хозяйств.
Прямо сейчас была весна. В этом мире 357 дней — это 1 год, 51 неделя равна 1 году, а одна неделя составляет 7 дней, так же как и 1000 лет назад. Джин вздохнул с небольшим облегчением.
Возможно, 《Warp Gate》 отправили его в другой мир из-за сбоев, но также была высокая вероятность, что Адрианна Балбора Кэси была из этого мира.
(О да)
Джин был в раздумьях. Во всяком случае, сейчас его жизни ничего не угрожает. Его живот выпирал, он был сыт, поэтому Джин встал с кровати и надел верхнюю одежду. В его кармане был нож и рубины. Вынув 1 рубин,
「Эмм, примите этот камень в качестве благодарности за оказанную помощь」
「Что это? Это же…!」
Марта была удивлена, разглядывая рубин.
「Это же драгоценный камень, да? Я не могу принять такую вещь!」
「Но это все, что я могу вам дать в качестве благодарности」
「Я помогала тебе не потому, что хотела благодарностей. Послушай, пожалуйста, возьми этот камень назад」
Марта сильно насупилась, поэтому Джин взял рубин назад.
「Но, как я могу…」
「Тогда, как насчет того, чтобы остаться в этом доме на некоторое время и стать другом для этой девочки. После смерти её родителей она так одинока」
「Хорошо, но мне кажется, что этого недостаточно. Позвольте мне помогать вам по хозяйству」
「Фуф, на такое я могу согласиться. Тогда считай эту комнату своей」
Чтобы отплатить за доброту и поддержку, в то время, когда он умирал от голода, Джин решил остаться в этой деревне на некоторое время.
Том 1. Глава 2
「Доброе утро, братик」
「Доброе утро, Ханна」
Это был следующий день после того, как Джин решил остаться в доме Марты чтобы вернуть долг. .
「Ханна, я хотел бы умыться」
「Хорошо, вода там」
Через несколько минут она вернулась с ведром и полотенцем в руках. Джин подбежал к Ханне, забрав у нее ведро.
「Пошли за мной」
Колодец находился метрах в 20-ти от дома Марты. Он был выложен из камня, с крышей, прикрепленной так, чтобы не дать упасть внутрь мусору. Чтобы набрать воды, нужно было воспользоваться лебедкой с висящем на ней ведром.
「Подожди немножко… йойшо, йойшо (П.П.: слово без значения, его произносят, когда тянут что-то тяжёлое)」
Ханна приготовилась вытаскивать ведро с колодца, ее маленькое тело неного дрожало. Джин заволновался,
「П-Подожди, Ханна! Ты делаешь это каждый день?」
「Агась」
Услышав это, Джин задумался. В это время Ханна закончила набирать воду и вылила её в ведро.
「Братик, ты можешь умыться первым」
Джин снова нахмурился, но умылся.
「Спасибо. Тогда… теперь моя очередь набирать воду, для Ханны, тебе тоже надо умываться.」
Ханна радостно улыбнулась,
「Хорошо!」
На обратном пути домой к дому .
「Ханна, для тебя трудно набирать воду?」
「Да, но, я делаю это потому, что все так делают」
Вдруг к Джину пришла идея. В данный момент у него не было достаточно материалов чтобы сделать магическое устройство, но обычное, немагическое, возможно, сделать удастся.
После завтрака он пытался расспросить Марту.
「Марта, в деревне есть кузнец?」
На мгновение на лице Марты появилась тень одиночества,
「Мой муж был единственным, но он давно умер. Поэтому сейчас в деревне кузнецов нет. Зачем ты спрашиваешь?」
「Ну… Мне просто нужно немного железа и меди」
「Ах, раз такое дело, думаю в мастерской моего мужа остались некоторые вещи. Наверное уже покрылись пылью. Если тебе, что-то нужно, можешь использовать все, что найдешь по своему усмотрению.」
「Спасибо вам большое」
Марта проводила его к мастерской. Мастерская представляла из себя небольшое здание за домом Марты, размером в 6 татами (П.Р.: примерно 10 кв. метров). Внутри были: печь, которая вот-вот рухнет, покрытая пылью наковальня и другие подобные вещи. В углу оказались свернутые, довольно большие куски железа и меди.
「Если материала не будет достаточно, я не смогу сделать то, что хочу в большом количестве」
Увидев кусок меди, Джин облегченно вздохнул и быстро приступил к работе.
「Хорошо, теперь 《Анализ》…медь с оловом. Бронза? То что надо. Обработаем ее,」
Джин преобразовал кусок бронзы, используя изученную им магию. Сделал трубу, рычаг, штифт (П.П.: или все-таки штырь?) , цилиндр и поршень. Другими словами, Джин изготовил насос для колодца.
「А магия, конечно, весьма удобна. В другом мире такой объем обработки был бы невозможен без токарного станка, фрезеровочной машины и литейного дела.」
Когда он закончил изготавливать детали, пришла позавтракавшая Ханна.
「Братик, что ты делаешь?」
「Ох, это ты, Ханна. Как видишь, я создал насос — устройство, которое облегчит выкачивание воды」
「Облегчит выкачивание воды?」
「Верно, иди взгляни」
Джин собрал основную часть насоса, затем направился к водной скважине с запчастями такими как: основные части и трубы. Так Марта и соседские женщины сбились в кучку, в буквальном смысле, и начали судачить. Это было естественно, поскольку кто-то мыл свою посуду в верхней части скважины, поэтому женщин в такое время возле источника воды хватало.
「О? Джин? Что ты держишь в своих руках?」
「Это же тот паренек, Джин, которого Марта подобрала. Ханна тоже вместе с ним.」
「Удивительно, кажется Ханна привязалась к нему. Эй, сколько тебе лет?」
Любопытная группа женщин просто закидала Джина вопросами и он не успевал всем отвечать,
「Это насос, устройство такое」
「Хмф…так что это устройство делает?」
「Установив насос здесь, вы можете использовать его для откачивания воды. Это намного легче, чем использовать ведра」
Когда Джин это сказал, одна из женщин:
「Ты имеешь ввиду магический инструмент? Возможно ты умеешь пользоваться магией?」
Джин улыбнулся:
「Это не совсем похоже на магический инструмент. Насос — обыкновенное приспособление в тех местах, откуда я пришел. Кстати, я умею пользоваться магией」
Окружающие женщины ахнули, наблюдая за тем, как он подключал трубу к основной части насоса, а потом закреплял ее на доску. Затем доска была помещена на колодец. Перед тем, как набирать воду из колодца, он влил воды в насос, заполняя его (П.П.:т.е., насколько я поняла, чтобы внутри не было воздуха). И теперь, когда труба была заполнена, все было готово к работе.
「Хорошо, давайте опробуем наше новое приспособление」
Джин начал медленно опускать и поднимать ручку. Он сделал ручной водяной насос, типичный для водяных колодцев.
Когда он стал двигать ручкой, вода полилась из насоса.
「Ого! Это потрясающе!」
「Эй, дайте мне воспользоваться первой!」
Однако Джин ответил:
「Подождите, пожалуйста. Я хочу чтобы Ханна была первой, кто воспользуется им… Ханна, иди скорее ко мне.」
Он уступил место Ханне.
「Хорошо. Хмм…я просто должна двигать вот этой ручкой?」
Джин кивнул и Ханна начала перемещать рычаг вверх и вниз. Стала литься вода. Ведро, стоящее внизу, было моментально заполнено, что привело Джина в восторг.
「Как тебе, Ханночка?」
「Да, сейчас намного легче! Спасибо, братик!」
Озаренное улыбкой лицо Ханны вызвало у Джина чувство тепла и нежности. Женщины в нетерпении столпились, чтобы воспользоваться насосом.
「Вау, так намного легче!」
「Да, в будущем это устройство действительно нам поможет.」
「Джин-кун — изумительный маг!」
Женщины по очереди, используя насос, стали набирать воду в ведро. Каждая была удивлена тому, насколько легче стало это делать, по сравнению с использованием лебёдки и ведра.
「Джин, так вот зачем тебе понадобилась медь. Спасибо, такое чудесное изобретение будет одним из самых полезных в нашей деревне」
Марта выглядела довольной — возможно, благодаря тому, что покрытые пылью материалы переродились, став полезным устройством.
После этого Джин проверил насос на дефекты и вернулся в дом вместе с Мартой и Ханной.
Через некоторое время жители, до которых дошли слухи о насосе, пришли, чтобы увидеть его, а история о том, как деревня была обеспечена водой с помощью насоса стала общеизвестной.
Джин же получил благодарность и признание от жителей.
Том 1. Глава 3
「Братик, сюда!」
「Ханна, постой…」
Сегодня Джин с Ханной прогуливались вместе…или, скорее, они пришли в горы собрать лекарственные травы.
「Хаа…хаа… Ханна, ты весьма оживленная…」
「Ага!」
Как и следовало ожидать, корзину вызвался нести Джин. Он заметил, что его
физическая сила, выносливость и остальные дополнительные показатели тела были понижены и возвращены к первоначальным. То есть, его тело стало таким, каким оно было до тренировок, а он даже не заметил этого факта.
「Хуу…наконец взошли на вершину…」
Небольшая гора на севере от деревни возвышалась метров на 200. После часа восхождения перед ними возник пейзаж:
「Смотри, там деревня!」
Ветер трепал волосы Ханны, пока она указывала вдаль — туда, где Джин мог разглядеть маленькую Деревню Каина.
「Ох, прекрасный вид」
「Конечно!」
Вокруг вершины простиралась степь и глядя вниз можно было четко увидеть деревню. А если взглянуть на север, то открывался вид на цепь снежных горных вершин.
「Ахх, из-за снега вода в изобилии」
Хотя казалось, на этих землях мало осадков, но из-за снега на горных вершинах есть множество подводных вод, Джин это оценил.
А к западу…
「…хах, голая гора?」
Там была одна гора, где не росла трава и деревья. Присмотревшись, гора была желтой и в некоторых местах подымалось что-то вроде пара.
「06-29 Сокрушение
«Лотте… у тебя есть старшая сестра?»
Принц выглядел озадаченным. Улыбаясь, Лотте кивнула в сторону.
«Да, вон там».
Она указала на лево, где находился вход в коридор. В данный момент, это было место большого скопления големов и считалось самой хаотичной территорией.
Вдруг появилась девочка в светло-голубом платье с белым передником.
«Это и есть моя старшая сестра Рейко».
* * *
«Отец!»
Расшвыривая големов в разные стороны, Рейко бросилась в зал. Ей под силу был любой тип голема, находившийся в этом зале, будь то голем -рыцарь или голем— разнорабочий, она просто их отбрасывала как назойливых букашек, потому что она наконец-то обнаружила местоположение своего отца.
«О, Рейко! Я так и знал, что ты появишься с минуты на минуту «.
Рейко восхищенно улыбнулась, значит, отец о ней думал и ее ждал, затем,
‚Так, что мне необходимо сделать в первую очередь?‘,
Она спросила Джина о дальнейших действиях. У Джина была только одна просьба.
‚Защити людей и останови нападения големов.‘
‚Есть!‘
Рейко с силой оттолкнулась от пола и прыгнул в самую гущу разъяренных големов. Она размахнулась и сразу же оторвала правую руку рыцаря голема, ее следующий замах оторвал левую руку голема— охранника и она вонзилась в стену.
Рейнхардт только сейчас заметил Рейко,
‚Ах, Рейко-тян пришла!‘
‚Что? Рейко-тян?‘
У Эльзы и Бины расширились глаза, для них это тоже было сюрпризом.
Кучки големов заметно уменьшались. Они уменьшались не просто на одного или двух големов, а на целые большие группы от пяти до десяти големов.
‚Ладно, сейчас самое время! Шварц Риттер, спасти оставшихся в живых!‘
Рейнхардт понял, что Рейко привлекала внимание оставшихся големов, поэтому он решил направить все свои усилия на спасении выживших.
‚Ведите себя хорошо или мне придется вас всех уничтожить!‘
Рейко быстро расправлялась с големами.
Она уже ликвидировала более 60 яростных големов, сбивая их один за другим, но еще были големы, которые продолжали нападать.
Видя это, Джин разработал план. Он собрал кучу металлических обломков, оставшиеся от големов.
‚[Слияние]‘.
Он сливал все обломки,
‚[Формирование]‘.
А потом сформировал оружие, которое было похоже на палицу. Его вес был около 200 килограммов.
Наконец он применил [закаливание], чтобы увеличить выносливость оружия, тем самым закончив его создание.
‚Эй, Рейко!‘
Несмотря на то, что ее бой был в самом разгаре, Рейко поймала голос Джина и тотчас же побежала в его сторону.
‚Это оружие сделано наспех, но, возможно, оно тебе пригодится.‘
Он указал на палицу.
‚Поняла, я с удовольствием приму его.‘,
Рейко поднял палицу одной рукой и произнесла:
‚Тогда я продолжу зачищать этот зал‘.
С такими напутственными словами она снова оттолкнулась от пола и прыгнула в самую гущу неуправляемых големов.
‚......‘
‚…‘
За всеми действиями Рейко и Джина от начала до конца наблюдали приглашенный гость из Королевства Целуриа Доминик и Magi Craftsman этого же Королевства, Стеарина.
Сила Рейко и сила Magi Craftsman Джин была вне общепринятых стандартов, поэтому наблюдатели просто потеряли дар речь.
Рейко взмахнула палицей и просто сдула за раз четыре или пять големов.
‚Это просто прекрасное оружие.‘
Тут дело было не в оружие. Даже если Рейко дать обычное деревянное бревно, оно тоже будет иметь необыкновенно мощный эффект.
Палица легко отправляла големов в полет, только был слышен свист. Десять големов, двадцать, тридцать.
Большинство голевом были поражены, в зоне видимости был только один.
Рейко заметил оставшегося голема и еще раз замахнулась.
Но ее оружие было остановлено.
‚…Таурос!‘
Этого голема привез с собой герцог Блу. Таурос защитился от палицы, используя свой гигантский щит.
‚Ого, ты способен заблокировать мой удар. Так вот с кем можно потягаться силой‘.
До этого момента Рейка сжимала палицу одной рукой, теперь она обхватила свое новое оружие двумя руками,
‚Давай посмотрим, получится ли у тебя заблокировать вот это!‘
Она ударила Тауроса.
Громовой рев разнесся по залу.
Палица в руках Рейко была сломана, а щит Тауроса вместе с его левой рукой были раздроблены.
‚Довольно надежная, не так ли‘.
Рэйко бросила непригодное оружие и набросилась на Тауроса.
‚Тебя ждет расплата за то, что ты сломал мое оружие Это подарок моего отца!‘
В тот момент, Рейко увеличила ее выходную мощность до 30 процентов. Таким образом, Рейко нанесла таранный удар.
В этом мире, исключая такое явление, как магия, законы физики не сильно отличаются от Земли.
Если легкий и тяжелый объект сталкиваются, легкий объект катится обратно. Речь идет о таких ситуациях, где нет особого трения, сопротивления и т. д.
Кроме того, следует учитывать индивидуальные силы.
250-килограммовый Таурос изготовлен из стали, а 33-килограммовая Рейко сделана из различных редких материалов.
Скорость Таурос была около нуля. Скорость Рейко на момент удара была около 50 метров в секунду.
Звук от удара звучал громче, чем раньше. Громовой рев услышали все, а дым, от которого шел металлический запах, заполонил всю площадь.
Когда пыль рассеялась, Тауроса не было видно в поле зрения, осталась только фигура Рейко, смахивающая пыль со своей одежды.
В настоящее время все выжившие почувствовали облегчение, в результате чего наступила тишина.
‚Этому хаосу…конец?» — пробормотал кто-то. Уцелевшие, ослабленные люди казалось сбросили со своих плеч страх и отчаяние, они просто сидели на полу с умиротворенными лицами.
Между тем, вице-капитан Императорской гвардии рыцарей, Бруно подбежал к королю и принцу, несмотря на то, что он был изрядно ранен.
«Ваше Величество, Ваше Высочество, общими усилиями мы устранили проблему.»
«Ох, Бруно, я так рад, что ты жив.»
«Пожалуйста, следуйте за мной, я отведу вас ко всем выжившим.»
«Хорошо».
Все выжившие, наконец, были собраны в одном месте.
«Ваше Величество!»
«Ах, господин премьер-министр, значит, с вами тоже все в порядке»
«Ваше Высочество, я чувствую себя отлично, как ваши дела?»
«Тоже неплохо, благодаря помощи Лотте».
Израненная Лотте стояла за спиной короля и принца.
В одном месте собрались Король и Принц, все министры, такие как премьер-министр, министр финансов, министр магии, министры обороны, внутренних дел и иностранных дел.
Дворяне такие, как герцог Блу, граф Кудзума, граф Гуарана, и Виконт Грири.
Приглашенные гости Рейнхардт, Эльза, Доминик, Стеарина, и так далее.
Magi Craftsmen такие как Яруй-Дейл, Джейд Нефелои, Глядея Хэмптон, Волопаса, и так далее.
Командир Императорской гвардии и вице-капитан.
У некоторых были серьезные травмы, но они не были жизнеопасными.
К сожалению, в имперской гвардиине не обошлось без многочисленных жертв .
* * *
Благодаря огромнейшей помощи, оказанной Рейко, окружающим нечего было боятся, в зале почти не осталось големов, поэтому лидеры Королевства Эгелиа начали думать, что делать дальше.
Среди них министр магии Кельхидор спросил,
«Рейнхардт-доно, почему под это странное влияние не попал ваш голем Шварц Риттер и голем графа Кудзумы Лотте?»
Эта мысль былав сознании каждого присутствующего.
Рейнхардт рассказал историю про преступника в Королевстве Элиас, Валентино и голема Альбуса.
Он сказал, что уже сообщил о случившемся инциденте Королевству Эгелиа и Элиас через соответствующие каналы. Затем он реконструировал своего Шварца Риттер, чтобы устоять против вмешательства магии извне.
«Я не слышал подобную историю про голема. В докладе, должно быть, забыли упомянуть об этом».
Министр магии замолчал с обеспокоенным выражением лица.
Затем Джин появился вместе с Рейко.
«О, Джин! И Мисс Рейко! Вы спасли нас!»
Рейнхардт подбежал к ним. Граф Кудзумa также выразил свою благодарность,
«Джин, твой созданный голем Лотте достойно защищала Его Величество и его высочество, я благодарю тебя!»
«Да? Лотте выстояла и защитила их?»,
Джин посмотрел вокруг и глазами нашел Лотте. Перед ней стояли Король и Принц.
Король также выразил благодарность:
«О, так это ты Magi Craftsman Джин. Граф Кудзума рассказывал нам, что ты отличный Magi Craftsman. Твоя работа — голем Лотте просто удевительная».
«О, большое спасибо.»
Джин опустил голову. Несмотря на то, что он не знал, как действовать по этикету в таких случаях, он подумал, что такой жест будет подходящим.
«Кроме того, Рейко. Великолепное произведение. Она тоже ваша?»
«Да, она автомата.»
«Хм, у нас столько вопросов к вам, но во-первых, позвольте выразить нашу благодарность».
Все присутствующие были удивлены, когда король всей страны поблагодарил простого Magi Craftsman.
«Джин, не так ли? Мы были спасены благодаря вам! Если можно, не могли бы вы починить Лотте?»
Это была просьба Принца Эрнеста.
Джин попытался детально рассмотреть Лотте.
Горничный наряд был полностью разорван на куски, ее правая рука отвалилась от плеча. На ее левой руке отсутствали средний палец, безымянный палец и мизинец, а по всему телу были бесчисленные синяки и вмятины.
«Лотте, подойди сюда».
Лотте вышла к нему, немного прихрамывя.
Вблизи ее состояние было еще более тяжелым, чем он ожидал.
«Лотте, ты молодец. Ты защищала Его Величество и его высочество. Я горжусь тобой».
Таким образом, Джин похвали израненного голема Лотте.
「Может это вулкан?」
Пока он раздумывал, к нему подошла Ханна,
「Братик, вот, возьми это」
Она вернулась с большим количеством лечебных трав.
「Это лечебные травы?」
「Ага. Ты можешь измельчить их и приложить к ранам. Высушив, можно сделать лекарство」
Джин полагал, что травы используются для создания бальзамов и отваров. Ханна показывала ему какие травы нужно собирать.
Вдвоем они смогли набрать нужное количество мгновенно, однако им запретили жадничать и собирать слишком много.
「Хорошо, тогда давай пообедаем?」
「Ага!」
Они взяли с собой хлеб и фрукт, похожий на яблоко, разделили все пополам и начали трапезу.
「Как вкусно」
「Да, как и ожидалось, такую еду можно кушать в любом месте」
Джин наблюдал за вулканом, изучал его расположение и рельеф, пока ел. Ханна заметила, куда он смотрел.
「Братик, ты смотришь на Гору Смерти」
「Гора Смерти?」
「Ага. Птицы, которые приближаются к ней, падают вниз. Иногда оттуда бывает странный запах. Взрослые говорят, это 『Миазмы』」
「Миазмы?」
Вулканический газ. Сероводород и сернистый газ ядовиты для живых существ, вдыхающих их. Это не весело, даже с учетом такого названия.
「Хорошо, я понял, что нам не следует к ней приближаться. Тогда, пойдем домой.」
「Да!」
Их задача — сбор лечебных трав — была завершена, и они, пообедав, медленно спустились. Опасных тварей в этих местах не появлялось, что было важно для земледелия в деревне.
「Демоны также не появятся」
Из истории, которую Джин слышал от Марты, он знал, что во время 『Магической Войны』, большинство демонов и тварей, живших на этом континенте были уничтожены, а оставшиеся отступили на север.
「Мы дома, бабушка」
「С возвращением Ханна, Джин.」
Марта поприветствовала их дома.
「Ах, ты весь вспотел」
「Возьми там воды и протри свое тело.」
「Дааа」
Ханна быстро скинула одежду и начала обтираться. Ей было всего 8 лет, и Джин мог спокойно смотреть на нее. Джин купал детей в детском доме, и это не напрягало его. Там не было никакого «взрослого» чувства.
「В конце концов, я хочу принять ванну」
Несмотря на то, что набирать воду теперь, после установки насоса было легче, топливо было ценным. И было роскошью — мыться горячей водой.
「Может быть, создать что-то наподобие горячего источника?」
Джин закончил обтирать свое тело и посмотрел в направлении горы. Здесь есть вулкан, а значит может быть подземный горячий источник, имеющий жилы.
「Предполагаю, нет другого выбора, кроме как проверить это с помощью магии, хах?」
Даже имея знания, Джин никак не мог привыкнуть к мысли о том, что он был способен использовать магию.
「Хмм…думаю,можно найти что-нибудь в магическом атрибуте земли.」
Он как будто перелистывал словарь в своей голове, ища нужную ему магию, и, наконец, нашел то, что нужно.
「… отлично. 《Большой Поиск》. Изменим Цель на 《Горячий Источник》」
Изначально эта магия использовалась для поиска рудных жил, но она было немного изменена для того, чтобы найти жилу горячего источника. Титул 《Мастер Магического Крафта》 — не просто громкое звание.
「Там. Один…два… отлично, идем к ним」
Среди жил горячего источника (П.П.:мне кажется, или это правда ужасно звучит?..) он выбрал наиболее полноводные из протекающих близ деревни. Далее он определил место.
「Братик, ты куда-то идешь?」
Увидев, что Джин собирается выйти, Ханна подошла к нему .
「Да, я хочу создать горячий источник. Хочешь пойти со мной?」
「Ага!」
Хотя Ханна не знала, что такое горячий источник, ей просто нравилось проводить время с Джином.
「Так, я не могу просто сделать горячий источник, не получив разрешения」
Сказав это, Джин сначала отправился в дом деревенского старосты.
「Ах! Это брат Джин!」
「Брат Джин, куда ты направляешься?」
Благодаря насосу в деревне все были ему благодарны и знали его в лицо. Дети особенно привязались к нему.
Один за другим, дети последовали за Джином, который постучался в дверь дома деревенского старосты.
「Кто там? Ох, Джин! Тебе что-то нужно?」
Появился мужчина средних лет. Это староста Деревни Каина, Гибекку.
「Да, я бы хотел кое-что спросить」
「Что ты желаешь узнать?」
Джин объяснил, что хочет вырыть горячий источник и сделать вокруг него хижину, а также сказал о материалах, которые ему требуются.
「Я понял только то, что ты хочешь вырыть колодец с горячей водой и построить там хижину, так? Мне нет причин возражать. Вернее, я хочу, чтобы ты построил его. Какие материалы тебе нужны?」
Разговор быстро завершился, потому-что староста понимал, какой полезной была такого рода баня.
「Хмм, для постройки хижины мне нужна древесина」
「Легко. Пойди возьми её на лесопилке」
「Спасибо за вашу помощь」
Получив разрешение, Джин направился к выбранному им месту. В середине деревни был небольшой пустырь.
「Хорошо. Это определённо здесь!」
После подтверждения 《Большим Поиском》 горячего источника, сперва он создал ванну, используя магию земли. Потом охладил воду в ней с горячей до тёплой. Растянув её он создал мелководье, достаточное для покрытия тела.
「О дааааа! Великолепно!!!」
「Джин удивительный!」
Дети, следующие за ним, наблюдали с интересом, не пугаясь Джина, использующего магию. Потому-что они никогда не видели расы волшебников, у них не было никаких предрассудков.
「Хорошо, ванна готова」
Далее — хижина. Это просто 4 столба и крыша.Пришедшие дети, помогая, несли вместе бревна.
「Раз-два! Раз-два!」
「Осторожнее, не уроните!」
「Всё в порядке~」
「Хорошо, тогда подержите-ка их немного」
Дети помогли в различных мелких вещах, доделывая хижину. Теперь была установлена деревянная доска на верх, в качестве крыши.
「А сейчас я выкопаю горячий источник. Я продолжу 《Копать》,а после《Уплотнять》」
Он выкопал дыру для жилы горячего источника, укрепляя внешнюю сторону, как замену труб.
「Ага, температура достаточно горячая. Или, скорее, чересчур горячая! Ай ай ай!」
Горячая вода устремилась вверх и быстро набралась. Между тем, Джин вырыл яму для водной жилы, смешивая горячую воду с холодной.
Используя трубу, он сбалансировал соотношение горячей и холодной воды, а затем вылил смесь в ванну.
「Отлично, горячий источник завершен!」
「Ооо!」
「Брат, ты можешь здесь плавать?」
Дети не знали назначение этого источника и Джин пояснил:
「Нет-нет. Это место, в котором вы можете очистить тело и смыть с себя усталость. Ну, а теперь, помогавшие мне имеют привилегию искупаться здесь первыми」
「Ооо~」
「Ура!」
Дети тут же поскидывали свою одежду и голышом бросились в сторону ванны. Вместе мальчики и девочки. Ну, они же дети.
「Перед тем, как войти, облейте себя небольшим количеством горячей водой」
Джин обратил их внимание на эту деталь и тоже снял с себя одежду.
「Вааа, отличные ощущения!」
「Эй-эй, не резвитесь здесь слишком много!」
Дети были восхищены первым в их жизни горячем источником, плавая, бегая и резвясь в ванне.
「Братик」
Ханна подошла к Джину.
「Бабушка точно будет довольна!」
「Да, я надеюсь на это」
Деревенские жители с удовольствием приняли горячий источник, сделанный Джином, и, более того, приняли решение об увеличении числа ванн.
Особенно горячий источник набрал популярность среди женщин, так как он делал мягкими волосы и кожу.
Том 1. Глава 4
Время года изменилось с весны на начало лета.
[…прошло почти два месяца, хах?]
Прошло почти два месяца с момента прибытия Джина в Деревню Кайна. За это время он установил насос, вырыл горячий источник и поддерживающий водосток. А также сделал велоприцеп и тачку.
Он создал велоприцеп потому что видел, как трудно Ханне носить воду. Что касается тачки, когда он создал её, она оказалась удобной и стала очень популярной, каждая семья пользовалась ею.
Сейчас Джин играл в салки с детьми. До сих пор, в этом мире, или по крайней мере в этой деревне, не было понятия «игра». Они игрались все вместе, потому что в этих играх было без разницы кто играет, мальчик или девочка.
「Теперь братик-Джин демон*」(П.П.: имеется ввиду, что он водит, наверное у них в салках эту роль играет демон.)
[Хорошо, теперь моя очередь. Я сейчас буду считать до 10. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8…]
Все дети начали убегать.
「9… 10!」
[Хорошо, я иду!]
[Вааааа!]
Марта глядела на эту радостную сцену.
[После того, как Джин появился, эта девочка 《Ханна》 стала очень оживлённой, несмотря на боль от смерти ее родителей.]
[Хорошо, я поймал первого]
Из-за правила, по которому следующий водящий становится демоном, количество демонов увеличивалось. Игра закончилась, когда каждый из детей стал демоном.
「Поймал тебя, Ханна-тян~」
「Поймал тебя, Курт!」
「Подожди, Марио!」
「Я поймаю тебя, Джесси」
Они продолжали играть, пока не стемнело. После того, как все помыли свои потные тела в горячем источнике, они с посвежевшими лицами отправились домой.
В последнее время казалось, что волосы Ханны стали более блестящими. От бледно-золотого до солнечно-золотого. Могло ли это быть из-за влияния горячих источников? Джин последовал за Ханной, несущейся в сторону дома.
「Я дома~」
「Мы вернулись」
「Добро пожаловать домой, Ханна, Джин」
Их дома встретила Марта, готовившая обед.
「Вы должно быть голодны, еда скоро будут готова.」
「Прошу прощения за то, что тебе приходится проводить все свое время со мной.」
「Все хорошо, мне сейчас намного лучше, чем раньше, все благодаря тебе.」
Действительно, потребность носить воду была резко уменьшена до такой степени, что вода из горячего источника, могла использоваться для мытья. Это было очень удобно.
「Хорошо, все готово!」
「Вау, восхитительно!」
В сегодняшнее меню входила яичница глазунья и жареные овощи.
「Соли осталось немного, поэтому придётся смириться со слегка приправленным блюдом」
Извиняющимся тоном ответила Марта. Услышав это, Джин спросил её.
「О, я понял. Но разве это не проблема, если нет соли?」
「Всё в порядке, я просто куплю немного у Роланда, который должен прибыть завтра или послезавтра.」
「Роланд?」
Будучи незнаком с этим именем, Джин спросил снова.
「Роланд — коробейщик. Раз в два месяца, он приходит продавать ткань, одежду, соль или сахар, разнообразную сушеную рыбу и все виды еды.」
「Понятно」
Как и ожидалось, трудно самостоятельно удовлетворять свои потребности в ресурсах.
「Тогда мне нужны деньги」
Прежде чем он смог сказать, что рубины, которые он принес, были его средством к существованию, Марта прервала его.
「Нет никакой необходимости в деньгах, все что потребуется это бартер. Так как это удаленная деревня, здесь нет никаких возможностей зарабатывать деньги.」
* * *
Как и сказала Марта, в полдень появилась одинокая тележка. Огромная телега волочилась 2 лошадьми. На ней ехало 2 человека.
Староста деревни, Гибекку приветствовал их .
«Ох! Роланд-сан, добро пожаловать. Эрик-сан кажется тоже не изменился»
Роланд выглядел как крепкий 40-летний мужчина, Эрик же был нежным на вид мужчиной не старше 20. Можно сказать, что они являются родственниками из-за цвета их волос и внешности. Оба носили короткие мечи на талии . Вероятно, для самообороны.
「Приветствую. Староста деревни, кажется, также в добром здравии.」
「Спасибо. Моя племянница с нетерпением ждала возвращения Эрика.」
Услышав это, Эрик покраснел. Казалось, что он имеет чувства к племяннице деревенского старосты .Не обращая внимания на Эрика , Роланд продолжил .
「 Мы опередили наш график примерно на один или два дня. На этот раз мы привезли много соли.」
「Ооооо, вот так? Отлично」
До лета , спрос на соль вырос.
Роланд немедля припарковал свою повозку на центральной площади и установил простой стол, на который выложил свои товары.
「 Сперва продукты: есть соль, сахар и вяленая рыба. Также есть семена для посадки. Они устойчивы к теплу, поэтому их можно посеять сейчас.」
「 Можете ли вы дать мне немного соли ? 」
「 Да, 1 мешок пшеницы за 200 грамм . 」
「 Как насчет сахара ? 」
「 Да, это будет 20 листов меха за 2 кг 」
「 Возможно ли обменять немного семян для посадки на эту вещь? 」
«О, похоже неплохая руда. Я добавлю вам еще немного.»
Все, кажется, обменивают пшеницу и мех, а иногда руду. Эрик жадно за всем следил.
Когда еда была полностью выкуплена, Эрик помог Роланду заменить товар. Теперь были выставлены ткани, одежды и инструменты.
Джин наблюдал за этим с небольшого расстояния, наблюдая какие инструменты продавались.
「Хммм, кроме ткани и одежды имеется фонарь, а также ручка и чернила」
Между прочим деревенский староста купил ручку и чернила.
「Я хотел бы поговорить с вами позже, если вы не против」
Джин хотел бы услышать об этом мире больше, расспросить их. На следующий день, они встретились с Джином.
* * *
Закончив все свои дела, Роланд убрал стол и свои товары обратно в экипаж.
«Хорошо, тогда позвольте показать вам одно приятное место.»
Сказал староста деревни двум людям.
«Приятное место?»
«Да, вот сюда»
Деревенский староста провел их к горячим источникам.
«Что это за место? Его не было здесь, когда мы были в последний раз,не так ли?»
«Да, его закончили несколько дней назад. Оно называется «Горячие источники»
«Горячие источники?»
«Так или иначе, пожалуйста входите»
Само собой когда они вошли в источники, Роланд и Эрик были удивлены.
Том 1. Глава 5
Следующее утро.
「Джин, ты дома?」
После завтрака , староста деревни пришёл к дому Марты.
「Да?」
「О, Джин, у тебя есть минутка?」
「Да, что вам нужно?」
Староста деревни криво улыбнулся.
「Хаха, ничего такого. Роланд, коробейник, оставшийся здесь, хочет немного поговорить с тобой」
「Ох, вот как. Меня это устраивает」
「Они ждут тебя прямо сейчас, ты готов идти?」
Таким образом Джин направился к дому деревенского старосты.
「Приятно встретить вас, я коробейник Роланд. Спасибо за принятие моего приглашения」
「Я его сын Эрик, это честь для меня, встретить вас」
Ролад и Эрик, ожидавшие в доме деревенского старосты, вежливо поприветствовали Джина, когда он зашел. Они определенно были торговцами.
「Приятно познакомиться. Меня зову Джин Нидох」
Затем трое мужчин сели за стол. Староста так же присутствовал. Сразу после этого подошла молодая девушка и принесла чай.
「Пожалуйста, угощайтесь」
「О, спасибо Барбара」
Где-то у себя в голове Джин вспомнил, что она была племянницей старосты, но сразу же он перевел свое внимание назад, к другим людям.
「Так о чем бы вы хотели поговорить?」
Джин первым начал разговор. Роланд ответил ему:
「Ну ничего такого....меня интересует одна вещь, которой здесь не было 2 месяца назад.」
「Ааа, вы имеете в виду горячие источники?」
「Да, а так же насос, тот инструмент для откачивания воды. Вы действительно самостоятельно его создали?」
「Да это так, у вас имеется какие-то вопросы?」— спросил Джин. Его лицо было подозрительным.
「Эмм, Джин-сан, правильно? Вы довольно молоды. Где обучали такого молодого 《Магического Ремесленника》 ?」
「《Магический Ремесленник》?」
Он впервые услышал это понятие. Он знал свое звание
《Мастер магического искусства》, которого он достиг, но он никогда не слышал о звании 《Mагический Ремесленник》.
「Ох, так ты не слышал о таком? Это неожиданно. 《Магический Ремесленник》 это общее понятие для тех, кто создает инструменты c помощью магии」
「Я понял…」
Роланд равнодушно отнесся к его ответу и сменил тему.
「Откуда вы прибыли в эту деревню?」
Джин воспользовался этой возможностью чтобы подтвердить свои догадки.
「Эммм, ну вы понимаете, я случайно нашел 《Warp Gate》и в результате переместился в эту местность. Я не знаком с данной территорией, поэтому не могу сказать точно, издалека ли я прибыл или мой дом где-то рядом. 」
「《Warp Gate》? У меня такое чувство, будто уже слышал об этом раньше...Эрик ты знаешь что-нибудь о такой вещи?」
「Если я правильно припоминаю, то это название 《Артефакта". Он позволяет перемещаться между двумя пунктами」
Эрик впервые заговорил с момента их встречи.
「Последний год этот парень посещал Магическую Школу Сесилио, поэтому он немного знает о магии 」
Кажется его отец, Роланд гордился этим фактом.
「Хорошо,отложим в сторону разговоры про《Артефакт》, он работал неисправно, и прежде чем, я это понял, я уже потерял сознание около деревни. С тех пор, я чрезмерно благодарен Марте-сан, которая приютила меня 」
Часть того, что он сказал была ложью, но не все. Затем заговорил Эрик:
「К сожалению, мы знаем немного об 《Артефактах》, поэтому поверим вам на слово」
Роланд включился в разговор:
「Так вы хотите сказать, что не знаете, где ваш родной город?」
「Да,это правда. Скорее всего вы не слышали об Японии, не так ли?」
「Япония? Я точно не знаком с подобным местом.Это ваш…」
「Да,это моя родина」
Роланд обдумывал озвученное. Тем временем Эрик хотел услышать больше:
「Я предполагаю что магия, используемая Джин-саном для создания инструментов из вашего города,я прав?」
「Да,верно」
Когда Джин положительно кивнул, Эрик взволнованно сказал:
「Изумительно! Любым способом,пожалуйста, обучите меня! Я тоже хочу научиться делать такой насос! 」
Роланд сделал ему замечание:
「Эй, не будь слишком взбудораженным, я хочу заплатить за эту информацию по изготовлению "Насоса"」
Джин думал, как ему поступить. Он мог бы без проблем обучить паренька, но возможная, денежная выгода для деревни казалось ему более заманчивой.
「Давайте посмотрим...сколько вы можете заплатить за информацию? Ох, я не знаком с местной валютой, не могли бы вы посвятить」
「 Понятно. Я предлагаю сто тысяч торров* за информацию. Это местная валюта в королевстве. 1 медная монета равна 100 торрам, одна золотая равна десяти тысячам торр. Вы можете получить десять килограмм пшеницы за триста торр, это примерно 3 серебряные монеты. 」
Джин начал считать. Хотя значение может колебаться, но основываясь на данных о цене пшеницы, 1 торр примерно равен десяти йенам. То есть плата за информацию составит миллион йен.
「Прежде чем ответить у меня есть еще один вопрос. В этой стране существует такое понятие как "Патент", вы слышали об этом раньше?」
「"Патент"? Что это?」
Исходя из ответа,было понятно, что патентной системы здесь не было.
「Патент, это первое что приходит на ум, чтобы защитить права человека и придуманный им предмет. Патент действителен в течении определенного периода времени и человек,который использует патент должен платить "налог на лицензирование", вот как выглядит система патента」
Услышав это, Роланд ненадолго задумался.
「Понятно, это хорошая система. Она разработана чтобы защитить людей, которые изобретают что-то новое, позволяя при этом широко распространять изобретение. Из-за этой системы, возможность изобрести новый предмет не повысится」
Как и ожидалось от продавца, он понял все быстро, но:
「Однако, как жаль что у нас такой системы нет」
「 Если это так....это досадно」
「Хорошо тогда...」
Хоть у Роланда и был разочарованный вид,
「Хмм, давайте продадим информацию с определенным условием.Однако условие может быть только одно」
「Какое!?」
Роланд всеми силами стремился получить информацию для изготовления и продажи насоса.
「Можно будет на всех изготовленных насосах разместить ваш фирменный знак. Если это возможно,пожалуйста, создайте ваш фирменный знак таким образом, чтобы его сложно было подделать」
「Таким образом, оригинальный товар действительно будет отличаться от подделок」
Роланд быстро понял
「Верно. Рано или поздно подделки и похожие продукты появятся на рынке, будет здорово, если люди смогут отличить оригинал от Роланда」
「Хехе, но на самом деле настоящий насос будет вашим, Джин-сан」
Обсудив все детали, был подготовлен контракт. Отвечает за него Эрик. Джин сразу же сделал для них насос, чтобы они понаблюдали за процессом, затем передал его как образец.
Этим днем Джин провел демонстрацию, используя оставшуюся бронзу.
Том 1. Глава 6
「Хорошо, мы вернемся через 2 месяца」
「Берегите себя」
「Вы непременно будете возвращаться сюда, так ведь, Эрик?」
「Ага, и я принесу для тебя новый сувенир」
Спустя два дня Роланд и Эрик покидали Деревню Каина. Эрик и Барбара были удручены расставанием.
Джин начал размышлять, рассеянно смотря на исчезающую вдали повозку.
(Примем 2 дня на путешествие до следующей деревни в повозке, еще 2 дня, чтобы попасть в город, и, в дальнейшем, 3 дня, чтоб попасть в столицу Королевства Клайн. Скорость повозки, думаю, что-то около 4-6 км в час. Если, предположим, я движусь 8 часов в день, а столица в 200-300 км отсюда, то это довольно значительное расстояние. Но если я отправлюсь в столицу, то смогу достать карту этого континента. Таким образом я мог бы вычислить местонахождение лаборатории)
Пока он все это обдумывал, кто-то схватился за его манжет. Оказалось, что это Ханна.
「Что такое, Ханна?」
В последнее время он перестал использовать вежливое обращение. (П.П: т.е., как я понял, суффикс -чан; в Японии без именных суффиксов обращаются к близким людям)
「Братик Джин...ты уходишь из деревни?」
Слёзы стали наполнять её глаза. Маленькая девочка, несомненно, обладала большой проницательностью, Джин странно восхищался говоря,
「Хмм, интересно. Я не собираюсь уходить, по крайней мере, до конца года」
Услышав это Ханна,
「Я... я стану невестой братика, чтобы он не покинул меня!」
сказала это. Джин,
「Ах...спасибо. Когда Ханна станет взрослой, если ты все еще будешь об этом думать, тогда я соглашусь」
ответил. На самом деле, он не впервые говорил подобные слова.
Впервые он подобное сказал на 3-ем году старшей школы. Тогда он сказал это девочке, только попавшей в детский дом. На тот момент ей было 6 лет.
Но до 9 лет, она говорила мальчикам в приюте, что она — его будущая невеста.
Затем, когда Джин был на 1-ом году старшей школы и работал неполный рабочий день. Девочка, на 5 года младше его, признавалась ему в этом желании. Но он работал на неполной занятости и днем, и учился в ночное время, так что даже не заметил, когда эта девочка стала встречаться с другим парнем.
После такого опыта, когда они дважды не держали свое слово, говоря ничего не значащие слова, Джин не мог больше верить таким словам от маленьких девочек.
Но давайте вернемся к нашей истории... Вспоминая о приюте, где его приняли и вырастили, Джин решил, что будет помогать Марте и деревне в течение года.
Становилось ближе к лету, на полях было полно пшеницы. Сбор пшеничных полей деревни было совместным усилием, которое продолжалось день за днем. Джин также помогал, но вскоре он надорвал спину и пока не работал.
「Проклятье, у меня нет физических сил, чтобы что-то делать…」
Так было оттого, что тело Джина было наполнено магической энергией, что делало тренировки бесполезными: что бы он ни делал, его мышцы не становились сильнее. Он мог бы усилить себя магией, получив немыслимое количество силы, но пройдет долгое время, пока Джин заметит это.
「Должно быть что-то, в чем я смогу помочь...」
Сделанная Джином тачка была полезна для перевозки собранной пшеницы, но Джин думал сделать еще что-то, чем он может помочь.
「Давайте подумаем, что я делал, когда был в приюте... как я молол пшеницу в то время?」
Порывшись в своей памяти,
「Точно! Решето!」
Мука, которую ели в деревни, была из тех, которую называют цельнозерновой. Это была не современная домашняя белая мука, а коричневый порошок смеси муки и отрубей.
「Тогда я немедленно начну делать сито」
Джин, извинившись перед Мартой, отправился домой, чтобы быстро сделать сито. Он сделал каркас, потом сетку, и соединил их вместе, завершая изделие. Там было две сетки, одна с мелкими ячейками, другая с более крупными.
「Так, это я сделал! Но ручное сито может быть утомительно для использования」
Поэтому он подвесил сито на высоте, сделав каркас таким образом, чтобы не было необходимости в использовании обеих рук. Он вспомнил виденную им ранее на бумаге(п/п: ?) висящую под потолком сушилку для посуды.
「Выглядит неплохо」
Подвешенный каркас сита нужно было потрясти рукой, и тогда мука собиралась в сосуде под решетом. Отруби же оставались внутри, на корм скоту.
「Отлично, закончено!」
Как раз вовремя, Марта и Ханна вернулись, неся пшеницу и увидели сито.
「Что это?! Ты сделал еще одну необычную вещь」
「Братик, что это?」
Как и ожидалось, они были удивлены. Джин объяснил.
「Хмм, эта вещь поможет отсортировать муку, так?」
「Верно. Оно может отделить качественную муку, даже Роланд-сан высоко оценит ее.」
「Она станет вкуснее?」
「Конечно. Часть для еды, часть на продажу, стоит попробовать разные пути применения」
Джин перемолол прошлогоднюю пшеницу, получив муку, и высыпал ее в сито. (Пшеница этого года была просто собрана, но еще не была высушена и он не мог размолоть её)
「Фунфун (П.П.: ох уж это обилие странных непереводимых звуков в Японском...), вот как ты делаешь это, насыпаешь внутрь, затем встряхиваешь」
「Выглядит интересно! Я тоже хочу попробовать!」
Видя это, Ханна протянула руку, чтобы начать просеивание, Марта смолола пшеницу, а Джин позаботился о разделении просеянной муки. (П.П.: так и не понял, что же делал Джин...)
「Вааа, выглядит прелестно!」
Светло-коричневая пшеничная мука теперь стала хорошенькой белой мукой. Просеяв достаточно количество, Джин был доволен.
「Она действительно чудесно выглядит. Хорошо, буду использовать эту муку, чтобы испечь сегодня хлеб」
Поздним вечером.
「Это восхитительно, бабушка!」
Ханна была восхищена.
「Это действительно вкусно...」
「В конце концов, белый хлеб восхитительный」
Он был воспитан так, чтобы не придавать значение тому, что нравится или что не нравится, и он мог свободно есть плохую еду, однако тот хлеб, который он ел до этого совершенно отличался от того, который он ел сейчас.
「Я должна рассказать всем」
На следующий день деревнеские были обрадованы, узнав, как вкусен хлеб из просеянной муки, Джин вновь должен был сделать сито для каждого дома.
「Было бы здорово, если бы мы сделали эту муку особенностью(П.П:"фишкой") Деревни Каина」
Когда сита были розданы, вынес свое предложение староста деревни, и Джин согласился с ним.
「Было бы неплохо. Так мы сможем заработать немного иностранной валюты」
Джин был доволен этим.
Роланд пришел после февраля и был приятно удивлен, увидев муку.
「Это же белая мука, ее даже в столице очень мало! Чистую белую муку едят дворяне, а делают их слуги, вручную снимая шелуху и размалывая. Простолюдины очень редко едят подобные вещи. А так близко есть огромное количество такой муки!」
Несмотря на то, что мука не была чисто белой, ее цвет был довольно к тому близок, а цена — разумна. Торговец ухватился за такой шанс.
И хотя у него не были готовы деньги сейчас, он обещал купить муку по высокой цене в свой следующий визит.
「Все же, Джин-сан, как всегда, удивляет меня」
Роланд замолчал, поедая белый хлеб.
「Хотел бы я увидеть родной город Джин-сана. Когда вы будете в столице и будете нуждаться в помощи, всегда можете рассчитывать на сотрудничество со мной」
「Когда наступит такое время, буду рад этому」
Несмотря на то, что его домом была Япония, он никогда не сможет вернуться туда. Пока он решил вежливо согласится.
Том 1. Глава 7
В последнее время Джин задумывался об одной вещи. О печи. В деревне Каина... нет, в этом мире, дрова обычно используются для приготовления пищи.
Однако для того, чтобы иметь дрова, вы должны срубить дерево, очистить от ветвей, порубить на небольшие поленья, высушить, и только после этого вы сможете использовать это дерево. Рубка деревьев и их перенос — тяжелейшая работа, а вместе с их сушкой занимает по полгода. Не высушенное дерево плохо горит и сильно дымит. Идея древесного угля не существовала в этом мире и обычное население использовало дрова в качестве источника тепла.
「Мне нужен 《Магический Кристалл》...нет, лучше 《Магический Камень》」
Всего этого было много в подземной лаборатории, отчего и грустил Джин. Да, в том месте хранилось много, даже излишек хороших вещей.
(Ладно, что сделано — то сделано. Хмм, согласно моей гипотезе, вещество магической силы — это частицы, состоящие из нейтронов и протонов, объединенных в ядре. Это должно быть похоже на《Радионуклиды》) (П.П.: Радионуклиды — нестабильные нуклиды(объяснил, хехехе...). Грубо говоря, может быть несколько "сортов" атомов одного вещества — нуклиды, ядро при этом может быть энергетически нестабильным, и тогда элемент становится радиоактивным, т.е. радионуклидом, оно с определенной скоростью распадается)
По гипотезе Джина, даже самые обычные вещества могут содержать в себе магическую силу. (П.П.: чуть глаза себе об иероглифы не сломал. как-то так должно быть, я думаю. пол царства за япониста! анлейт тут вообще непонятный). Такие выводы получались из знаний магии, как 《Мастер Магического Крафта》 и знаний выпускника старшей школы. О чем-то подобном в этом мире никто не думал.
(Другими словами,это подобно концентрации урана, но здесь нет материалов и оборудования для этого)
В лаборатории, Джин мог сделать устройство концентрации магического элемента, но это была Деревня Каина, так что лаборатория не могла помочь.
「Братик, можем мы пойти поиграть?」
Джин был приглашён Ханной.
「Ах, да, это верно. Куда мы пойдем?」
「Жарко, пойдем купаться!」
На севере от деревни была Река Эрме (П.П: エルメ), большая река, предположительно, текущая в столицу. Но несколько водопадов, что встречались на ней, не позволяли использовать воду для перевозки, вот что слышал Джин от Роланда.
「Ладно, идем!」
Так что они вдвоем, переодевшись в купальные костюмы (П.П.: как странно звучит по отношению к Джину...) отправились к реке. Правда, местные купальные костюмы не сильно отличались от нижнего белья. Для Ханны не было проблемой носить только низ, и Джин не беспокоился об этом. (П.П.: судя по частоте появления таких уточнений, то ли Джин, то ли автор, то ли они оба все-таки лоликонщики...)
В реке уже купались другие дети, Барбара, племянница деревенского старосты, также была в числе купающихся. Естественно, вокруг своей груди Барбара обернула ткань.
「Ах! Брат Джин! И Ханна!」
Воскликнул Курт, увидев их двоих. Марио и Джесси помахали им.
「Нехорошо резко заходить в реку. Вы должны немного обрызгать себя водой и медленно войти」
「Ладно」
Он предупредил Ханну и Джин медленно входил в реку. Местом для купания был глубокий участок с мягким течением. На самом деле здесь было не очень глубоко, а глубинные районы лишь около 3 метров в глубину.
「Кьяааа, это превосходно」
「Ага...и впрямь」
Неторопливо плывя в воде, Джин позволил отдохнуть своей голове, но потом на его лицо брызнули водой.
「Пуа!」(П.П.: я же уже говорил, что обилие непереводимых звуковых сочетаний в японском — это боль?..)
「Хехе, братик Джин, что это ты тут бездельничаешь? Давай играть!」
Подошел неугомонный Курт и обрызгал водой.
「Конечно, это сделал ты!」
「Ты не сможешь поймать меня~」
「Ох, игра в салки? Я тоже играю!」
「Я тоже! Я тоже!」
Прежде чем он успел это заметить, дети собрались и принялись играть в подводные салки. Барбара, улыбаясь, наблюдала за этим зрелищем с мелководья.
「Поймал тебя Ханна-чан!」
「Поймал тебя Джесси!」
「Остался только... Курт?」
「Ах, там он! Он нырнул под воду!」
「Ладно!」
Курт нырнул глубже, чтобы сбежать, Джин и Марио погнались за ним.
Курт был пойман около самого дна Марио, который был искусным пловцом. В тот момент Курт вертелся, подняв песок. У Джина, увидевшего это, в голове сверкнула идея.
"Аххх, это было очень весело~"
Дети, кто закончил играть вышли из воды. Потому что было почти время обеда, все вернулись домой.
「Вы ребята, быстро приняли горячую ванну на горячем источнике, а затем возвращайтесь домой」
"Хорошо~"
Окликнул их Джин, беспокоясь, что те могут заболеть, если останутся с холодными телами. Да, деревенские дети не были слабыми, но все же.
"Фуу..."
Купаясь в горячей воде, Джин проверил идею, что недавно возникла.
(Атом с большим количеством нейтронов должен быть тяжелым, значит атом, наполненный веществом магической силы должен быть тяжелым.
Если это так, тогда возможно просеять, будто золотой песок. (П.П.: на японском нейтрон пишется как 中性子, (中性 — нейтральный, 子 — ребенок. "нейтральный ребенок" — электрон), а автор, по аналогии, применяет для магической энергии такое сочетание: 魔力子, т.е. 魔力 — магия, магическая сила и 子 — ребенок. "магический ребенок"... магеон?)
「Братик, ты ещё не вышел?」
Услышав, что Ханна зовёт его выходить, Джин откинул свои мысли. Из-за того, что он долго размышлял в горячей воде, в дом Марты он вернулся вспотевший. Ханна освежила лицо.
「Что случилось? После купания все равно выглядишь так, будто тебе жарко.」(П.П.: никак не пойму, как тут правильно сформулировать)
Сказала ему Марта.
「Ну... я думал о кое-какой вещи.」
Сказал Джин своим обычным тонов, горько улыбаясь.
Теперь, после полудня, Джин пришел к Реке Эурм снова, один. Ханна же задремала.
「Так, теперь... проверим все это на практике」
Бормоча это, он зашел в воду. В его руке была большая миска.
Прежде всего, он зачерпнул русло реки песка с чашей, и замахнул его в воду. Делая это, светлый песок полетел в воду в то время как тяжелый песок остался на месте.
Эта техника добычи золотого песка называется『Мытье』. Конечно, Джин не имел в этом опыта, но видел по телевизору, как это делается.
Через некоторое время в миске осталось немного красного песка. джин проверил, чтобы вода слилась. Конечно, используя магию.
「《Анализ》… ага,《Магический Камень》с огненным атрибутом. Он достоин более высокой оценки, чем я думал」
Он еще некоторое время мыл песок, но все, что он нашел — это красные《Магические Камни》.
「Хмм, возможно, здесь есть связь с тем, что здесь выходит горячий источник. Но, в любом случае, это неожиданно удачно.」
Изготовление плиты требует《Магический Камень》с атрибутом огня, так что это весьма удобно.
Весь этот день Джин продолжал собирать 《Магические Камни》, до сумерек, когда Ханна пришла, ища его.
На следующий день Джин уединился в мастерской. В это время он использовал материалы на основе железа. Обращение с огнем опасно, поэтому он послал Ханну играть одной, хоть ему и было не по себе.
Хорошо, тогда, базовая форма — это 《・・》」
Ориентируясь на форму портативной газовой плиты, Джин преобразовал железо в железную пластину. И снова подумал, как удобна магия. Ему это было легко сделать потому, что он《Мастер Магического Крафта》, но он не сознавал этого.
Теперь он изогнул получившуюся пластину, придавая ей форму плиты. В секции форсунки он использовал 《Магический Камень》для процесса нагрева, и заменяя 《Магическим Камнем》газовый балон.
Хотя прототип был в форме портативной газовой плиты, Джин надеялся, что финальной формой будет полноценная большая газовая плита.
「Отлично, я закончил!」
Первая вещь, на которую он обратил внимание, это была регулировка температуры. Магическая сила, подаваемая 《Магическим Камнем》 могла быть отрегулирована с помощью сделанной им ручки.
「Нужно попробовать ее немедленно」
Взяв доделанную печь, Джин отправился к Марте. Сейчас она начинала готовить обед. Она взяла немного дров, чтобы вскипятить воду в кастрюле.
「Хм, Марта-сан, у тебя есть минутка?」
Джин позвал Марту, которая остановила держащую дрова руку,
「Что это? Ты принес еще одну интересную вещь, не так ли?」
「Ну да... это 『плита』, она может кипятить и варить еду без огня」
「Ооох, это — Магический Инструмент』, да?」
「Верно. Могла бы ты попробовать воспользоваться ей?」
「Я с благодарностью приму твое предложение. Как я могу использовать её?」
Разместив плиту на кухонном столе, он поставил кастрюлю с водой на подставку.
「Использовать легко. Сначала нужно поднять этот рычаг. Затем повернуть эту ручку и, когда нагреватель станет горячим, он вскипятит воду. Силу нагрева можно регулировать, поворачивая ручку.」
Марта широка раскрыла глаза,
「Какой Магический Инструмент! Ты назвал его『плита』, да? … она в способна производит жар! Джин! Это просто удивительно!」
сказала она с большой радостью, к удовольствию Джина.
Регулировать температуру дровами чрезвычайно сложно. Можно изменить количество и тип дров. Несмотря на это, Марта могла готовить удивительно вкусную еду, но Джин, чьи навыки готовки были на уровне начинающего, не мог понять, как.
Но для Матры, этот магический инструмент, 『плита』 — просто революция.
Несколько дней потестировав прототип и не обнаружив проблем, он сделал плиты и другим в деревне. Джин также научил их методу сбора магических камней для замены, и все дома в деревне были благодарны за это.
Том 1. Глава 8
「Я полагаю холодильник невозможно сделать...」
Джин сдался. Для того, чтобы хранить еду, он перепробовал множество вариантов, пытаясь сделать холодильник, но у него было недостаточно материалов для этого. Было бы хорошо, имей он хоть немного 《Магических Камней》водяного типа.
「Я смог найти 《Магические Камни》огненного типа, вероятно, из-за того, что здесь вулкан. Но это также означает, что 《Магические Камни》водяного типа здесь найти невозможно 」
Для начала, природных《Магических Камней》водяного типа — мало.
「Я мог бы сделать их, если пойду в столицу…」
Так что, сейчас он отказался от изготовления холодильника и работал над другой вещью, связанной с 『Транспортом』.
Джин решил продать метод изготовления плит Роланду. Сделав так, "Магические Камни" огненного типа, которые можно добыть в реке Эрум, станут "специализацией" деревни, что может стать для нее источником дохода, думал он.
А значит, возникает проблема перевозки Роландом в его повозке. Если они окажутся дорогостоящими, тогда Роланд мог бы покупать 《Магические Камни》огненного типа у кого-то другого. Таким образом, улучшения, касающиеся повозки, необходимы.
(Столица и это место находятся на разной высоте)
Основываясь на том, что он слышал, Джин предполагал, что Деревня Каина находится на высоте примерно 1000 метров над уровнем моря. Благодаря этому, деревня, находясь на юге, могла иметь спокойное лето.
(Возвращаться легко, но вот выезжать может быть трудно)
Груз будет помещен в повозку на пути назад, поэтому поездка может быть трудной, ведь они посещают деревню раз в два месяца. (П.П.: как я понял, здесь говорится о том, что повозка будет чрезмерно нагружена, и спускаться из-за этого будет сложно, груз будет давить сверху)
「Ахх... Я хочу разработать двигатель…」
Это могло быть возможно в лаборатории, но здесь это будет невозможно. И по этому,
"Вероятно, мне нужно улучшить повозку, так?"
Придя к такому выводу, Джин начал исследования по улучшению.
「Чтобы для лошади было удобно тянуть, было бы существенной помощью оборудовать повозку подшипниками.」
Было рассмотрено то, что возможно сейчас.
「Мне нужен каучук для шин. Нужно найти дерево и набрать с него натурального каучука.」
Когда он работал на полставки в магазине где продавались камеры, он слышал историю о смоле. Когда известный Германский фотограф показывал ему свою камеру, и рассказал что он не мог собрать каучук с каучукового дерева, в место этого он собрал какую-то смолу.
Кора этого дерева в Китае может превратиться в полезный чай.
「Этот деревенский чай... с этих деревьев сочится белый сок.」
Поэтому он решил изучить это. Для этого, Ханна хотела знать подробности.
「Ханна, давай нарвём листья чая」
Джин окликнул ее,
「Ладно!」
и ответ был немедленным.
Поэтому они пошли в лес с корзиночкой.
"Вот оно, это дерево~"
Крестьянин назвал это дерево, 『Чайное Дерево』.
"Хорошо, давайте выберем и возьмём свежие листья"
"Да!"
Там было много деревьев, растущих в этой части леса. Когда он собрал лист, нить чего-то липкого растянулась вслед за листом. Это сырье превратится в каучук.
Джин попытался вспомнить особенности дерева, так что после собирания чайных листьев и возвращаясь, он мог снова вернуться в лес сам.
「Я не хочу брать слишком много」
Так чтобы избежать разрушения окружающей среды, он сделал надрез вокруг дерева, привязал миску к нему и проткнул это так, чтобы сок потек сам.
「Отлично, если я подожду до завтра, то наберется хорошее количество.」
Он пытался имитировать сбор сока из каучуковых деревьев, которые он видел по телевизору.
В то время как сок собирается, он хотел бы вернуться к разработке подшипников.
「Братик, что ты хочешь сделать на этот раз?」
Недавно Ханна наслаждалась, наблюдая за Джином делающего различные вещи с помощью магии.
"Ну посмотри на это... 《Формирование》!"
"Вау! Это выглядит интересно!"
Кусок железа быстро превратился в шар. Он был вымерен с точностью в 10 микрон. Только 《Мастер Магического Крафта》 мог сделать это так точно.
「《Карбюризация》!」
(П.П.:Carburizing — Карбюризация.
Абсорбция и диффузия углерода в твердых стальных сплавах, путем нагрева до температуры обычно выше Ас3, в контакте с подходящим углеродосодержащим материалом. При цементации возникает градиент углерода, распространяющийся вглубь от поверхности, что позволяет поверхностному слою приобрести твердость после охлаждения непосредственно с температуры карбюризации в печи или на воздухе при комнатной температуре последующей повторной аустенитизацией закалкой.
(Источник: «Металлы и сплавы. Справочник.» Под редакцией Ю.П. Солнцева; НПО "Профессионал", НПО "Мир и семья"; Санкт-Петербург, 2003 г.))
Магия для карбонизации железа, это было творчеством Джина. В результате, обычное железо превращается в прочную сталь.
Также он сделал внешнее кольцо, внутреннее кольцо, обойму подшипника, и собрал все это вместе с шарикоподшипниками. А 《Закалка》гарантировала долговечность.
"Что... это?"
Закончив, Ханна не знала, что это было, поэтому со скучающим лицом, она ушла, чтобы помочь с подготовкой к ужину.
Джин криво улыбнулся и приготовил ось подходящей толщины, которая соответствовала бы подшипникам колеса. После этого, к концу дня, он модернизировал велоприцеп Ханны, который она использовала для перевозки воды, применив подшипники скольжения.
На следующее утро, Ханна вернулась, набрав воды,
「Братик, ты что-то делал с моим велоприцепом?」
「Та вещь, что я делал вчера. Я приделал ее к велоприцепу.」
сказал Джин,
「Стало легко ехать, и я подумала, что стала сильнее. Потом я подумала о братике.」
сказала, с разочарованным, но счастливым лицом, обращаясь к Джину.
「Хорошо, тогда натуральный каучук...」(П.П.: ИМХО, "натуральный" не стоит писать, но пока так оставлю)
После завтрака, Джин отправился в лес посмотреть, сколько сока дерева набралось.
「О, удивительно много набралось!」
Так как чаша была уже полной, он перелил содержимое в ведро, а в чашу продолжил набирать сок.
「Теперь — вулканизация, да?」
Натуральный каучук мягкий, его нужно разогреть, расплавив, затем перемешать с некоторым количеством серы, чтобы сделать жестким. Этот процесс называется вулканизацией,
「Я лишь слышал об этом, но никогда раньше не делал」
Он использовал серу, которую добыл в свободное время с 『Горы Смерти』, на которой ее было с избытком.
「Придется использовать метод проб и ошибок, да?」(П.П.: в некоторых местах, в том числе и этом, перевожу напрямую с японского.)
Для первой попытки он взял 5 процентов серы. Результат: слишком мягко. Далее он взял 10 процентов. Все еще мягкая. 15 процентов. Хорошее впечатление. 20 процентов. Жесткая. 30 процентов. Это уже не резина. Это, кажется, называется эбонитом, подумал Джин.
「Теперь, что я должен сделать с этим прототипом резины?」
Обычно, вулканизированную резину, в расплавленном состоянии принявшую форму, более невозможно обрабатывать. В теории, сформировать форму нужно перед вулканизацией, но это не имело отношения к Джину.
「Хорошо, 《Трансформация》!」(П.П.: не знаю, почему в анлейте используется "Forming". 変形 - трансформация, метаморфоза, видоизменение; еще, как вариант — деформация)
Как тестовый образец он сделал из резины мяч. Естественно, полый внутри. Один, большой, для игры в вышибалы, умеренного размера — для гандбола и небольшой — для бейсбола. А так же он сделал несколько плавательных кругов.
「Дети будут рады, если я им дам это」
Так что он пошел искать Ханну. В последнее время ее застенчивость совершенно ушла, и она играла с другими деревенскими детьми. Джин пошел на площадь, но из-за жары там никого не было.
「Все-таки река?」
Когда он пришел к Реке Эурмэ, то увидел, как и ожидал, купающихся детей. Ханна тоже была тут. Она, своим острым зрением, нашла Джина, и, выйдя из воды, подошла к нему.
「Братик, что это?」
спросила когда она увидела надувные круги и мяч.
「Это мяч. Вот это надувной круг.」
「Что же он делает?」
「Что... это?」
「Братик Джин, вы сделали что-то снова?」
「Джин-сан, что это такое?」
Не только дети, но и Барбара, которая собирала 《Магический камень》, подошла.
「Для этого шара, вы бросаете его вот так и ловите его, чтобы играть с ним.」
Сначала он бросил Курту. Озорник Курт запаниковал, но прекрасно его поймал.
「Неплохо. А теперь попробуй кинуть его кому нибудь」
「Хорошо, Марио, сможешь его поймать?」
「Э? Подожди ка..что это? Он такой легкий」
Он был легче чем казался потому что был пустым внутри. Парни сразу начали бросать и играть с мячом. Затем он передал ручной мяч оставшимся девушкам.
「Это ручной мяч (Гандболл). Вы кидаете его, но делайте это с тягой и играйте с ним」
Найдя ровную поверхность, Джин показал как играть в ручной мяч.
「Вау! Дайте мне поиграть! Дайте мне поиграть!」
Этот сорванец Джесси сразу же вскочил, и хоть в технике было несколько ошибок, улучшения были заметны сразу.
Последний бейсбол…, который не был популярен и был оставлен в покое. Следующие, что он показал, был надувной круг для плавания, он держал его обеими руками.
「Это называют кругом для плавания, вы входите через центр и держите его руками. Тогда вы можете попытаться войти в воду.」
Дети, которые играли в мелководье и ещё не могли плавать, Джим и Пэтти, дали это, и когда они пытались войти в воду,
「Уяяя!! Я парю!」
Они были очень взволнованы.
Он заметил, что, у Барбары был очень заинтересованный взгляд. Тогда он вспомнил, что он купается только в мелких областях.
「Барбара-сан... может ли быть, что ты не умеешь плавать?」
Услышав это она стала ярко-красного цвета, так что Джин думал, что он сделает ещё один впоследствии.
Том 1. Глава 9
В сентябре, при затянувшейся летней жаре, приехал Роланд. Когда Роланд с Эриком увидели плиту
「… У меня нет сил больше удивляться」
「Я поверил бы, если Джин-сан сказал, что он был Главным Волшебным Инженером столицы」
такое бормотание можно было от них услышать. Джин заставил их заключить договор, о процентных отчислениях за способ изготовления плиты, а также магические камни. Таким образом, деревня Каина могла получить приток денег не только от муки.
「Это всё?」
Помимо этого, Джину было что ещё сказать, он сфокусировал свой уставший взгляд:
「Нет, ваша упряжка, или, точнее ваша повозка, можно ли взглянуть на неё?」
После сказанного,на лице Роланда отразилось недоумение.
「На Мою повозку? Что же на этот раз?」
Конечно он был озадачен.
「У меня есть идея, как заставить вашу повозку двигаться быстрее」
и как только Джин озвучил свою мысль, Роланд сказал
「Ну, если я уменьшу загрузку, она сможет двигаться быстро, но из-за уменьшения перевозимого товара, я не получу прибыль」
Но это было не то, что Джин собирался сделать.
「Нет, нет, конечно же не это, я подразумевал переделку колеса, что-бы оно могло вращаться быстрее」
объяснил он. Двое интуитивно понимали, что тут есть что обсудить, и Джин повёл их к дому Марты.
「Э-э? Братик и дяденька из магазина, чего вдруг?」
Марты не было, а Ханна осталась приглядывать за домом. Джин решил, что это лучшее время.
「Да, думаю я как раз могу показать твой велоприцеп」
сказал он Ханне.
「Мой велоприцеп? Хорошо, без проблем. Сейчас прикачу его!」
сказав это, Ханна направилась в сарай и сразу же бегом вернулась, держа велоприцеп одной рукой. Увидев такое, Роланд и Эрик были удивлены.
「Эт-эта сцена, просто что-то с чем-то...」
「Да-а… эта маленькая девочка — сильная」
Лица у обоих немного напряглись, и Джин рассмеялся,
「Сейчас-сейчас, потяните немного сами и увидите」
сказав это, он передал им велоприцеп Ханны.
「Хм…..? Что это, такая лёгкость!?」
Разница была видна сразу. Он объяснил, какой эффект давали подшипники. Также, он поднял и раскрутил колесо, демонстрируя, что оно продолжает вращаться в течение длительного времени,
「Ясно… Теперь я понимаю, что Джин-сан имел в виду. Так ты хочешь оснастить нашу повозку этим?」
「Да. Что насчёт этого?」
「Пожалуйста, всеми средствами, сделайте это」
Таким образом, он немедленно выложил вещи из повозки и заменил колеса, оси и подшипники. Также он приладил резиновые шины.
「Эм.... Джин-сан, что это ты прикрепил к колёсам?」
「Ох, это резиновые шины」
「Резиновые шины?」
「Хорошо, теперь проверим это」
Так Роланд и Эрик сели на повозку и Джин потянул её, чтобы показать им. Эффект подшипников был замечателен, Джин мог тащить его с лёгкостью, не прикладывая особых усилий. Снова они были поражены с улучшением езды с резиновыми шинами.
「Братик, дай мне попробовать」
сказала Ханна, это выглядело забавно, так что он поменялся с ней,
「Я… СИЛЬНАЯ!!! 」П.П: ⑨
Говоря эти слова, она легко тянула двоих в повозке.
「А, ахахахахахаха…」
Двое, Роланд и Эрик были полностью увлечены. Ну подшипники определенно были эффективны.
С демонстрацией улучшений езды от подшипника и резиновых шин, они смогли понять.
「Боже, Джин-сан, твоё улучшение невероятно. Ты действительно не хочешь денег за него?」
「Да, но в замен, я хотел бы увеличить частоту ваших визитов в деревню」
После услышанного, Роланд состроил выражение торговца.
「Понятно, так это инвестиции в будущее」
Он смог верно понять намерения Джина.
「Да, ну…」
「Если дела пойдут в гору, плита будет продаваться, то придётся закупать магические камни. Я понимаю. Ну внезапно начать приходить раз в месяц было бы невозможно, но если постараться я могу приходить два раза, каждые три месяца.」
Так как с этим разобрались, и Джин разобрался со своей первоначальной целью, он был свободен. Однако теперь уже Роланд спросил,
「Кстати Джин-сан, с чем это круглым играют дети? Возможно ли что это ...?」
Джин посмотрел туда, куда он указал. Там он увидел детей играющих в вышибалы.
「Да, верно. Это называется мяч, он сделан из того же материала, что и шины」
「Хмм, можешь так-же продать его?」
「О, да, я не против」
Благодаря "Чайным деревьям" в лесу, он теперь знал, где искать много смолы для сбора.
Поэтому резиновые мячи также будут продаваться. Поскольку на этот раз способ изготовления труден, это будет только конечный продукт — "резиновый мяч". На данный момент он сделал 50 каждого вида бейсбольных, гандбольных и доджбольных мячей.
По окончании переговоров, Эрик забеспокоился. Джин как-то смог угадать причину,
「Прогулка к реке Эрум освежает, пойдёмте сходим?」
Он позвал Эрика. Без шансов на отказ, Эрик и Джин пошли к реке, а как пришли, радостный взгляд окрасил лицо Эрика.
это произошло потому, что в реке Эрум была фигура Барбары, купающейся с плавательным кругом.
「Д-Джин-сан, что это за штуку она держит?」
「о, это плавательный круг, он позволяет плавать людям, которые не умеют」
Слышал она их или нет, но Барбара увидела Эрика и помахала рукой. У Эрика было лицо человека, который хотел немедленно войти в воду, но у него не было плавок. Так что Джин,
「Эрик, если вы хотите поплавать, тут есть сарай, пойдёте переодеваться?」
сказав это, Джин передал новые плавки, которые тайно принес. Он подготовил его, потому что ожидал подобного.
「С-Спасибо большое!」
Эрик схватил его и бросился к сараю, чтобы переодеться.
Эрик и Барбара плавал до конца дня. Эрик не помог с укладкой товаров, а Барбара игнорировала её работу по дому. Вместо этого они играли. Двое, которые хорошо ладили были отруганы.
Лето закончилось сегодня.
Том 1. Глава 10
Сейчас уже октябрь, и пшеница высеяная осенью, уже начали всходить
「Это время, когда они приходят」
Марта пробурчала. Джин был в состоянии услышать это.
「Придёт? кто?」
「Сборщик налогов」
「Сборщик налогов?」
АА, так в этом мире есть налоги , Джин думал. И по титулу сборщика налогов, он представлял себе жирного, тучного мужчину средних лет. В противном случае, тонкого мужчину средних лет, который одержим деньгами.
Только однажды, в то время как Джин был в приюте человек из налоговой инспекции пришел. Ну, это не значило, что они уклонялись от уплаты налогов, поэтому человек сразу же ушел после проверки помещения
「Сколько он возьмёт?」
Пока Марта качнула головой,
«Ох, я полагаю, что количество пшеницы в прошлом году было…»
Из рассказа Марты, Джин понял, что это было около 5 тонн. Потребление этой деревне было от 10 до 15 тонн в год, это 2:1 до 3:1, поэтому налог может быть незначительным.
「Как они определяют налог?」
услышав это
«АА, это, кажется, определяется количеством семейств»
Это происходило потому, что это заняло бы слишком много времени и усилий, чтобы изучить налог для каждого урожая. Проведенного межевания был в период Эдо, используя «метод Teimen» после Реформы Кёхо. Для стран будет не совсем удобно изменить систему налога с изучения и оценки урожая, который и так в порядке.
Однако, если они не в состоянии платить из-за плохого урожая, то на это время им налоги будут уменьшены.
«Они приходят, чтобы изучить, что мы можем заплатить и что мы не можем, решая размер налога на следующий год»
«Я понял , так кто хоть перевозит его?»
«Это сборщик налогов, который приходит, чтобы забрать его из деревни. Или, скорее, правительственный чиновник.»
Хотя, такой человек не придет в этот отдаленный район, чтобы собрать налог.
「Я понимаю」
Вот, Джин решил задать вопрос, ответ на который он давно хотел услышать.
«Кстати, я думал об этом некоторое время, но это занимает по 2 или 3 дня, не существует никакой опасности по пути? Такие вещи, как звери и воры»
«Воры, ххм? Я никогда не сталкивалась с ними в своей жизни. Могли бы они что-нибудь заработать в такой глуши?»
«Ну, я так полагаю…»
«А что до зверей, ну, они появляются. Однако волки здесь мелкие , если только это не стая, это не опасно быть атакованным. Кроме того, каждый надевает отпугивающий зверей колокольчик»
«Так есть такая вещь, хых?»
Я должен проверить, если это волшебный инструмент позже, Джин думал. В любом случае, он хотел бы знать, если там " Отпугивающий Демонов» колокольчик, а не «отпугивающий зверей» .
Ну, можно сказать, что «отпугивающий зверей» колокольчик это ухудшенная версия"отпугивающего демонов» колокольчика.
Сейчас два дня спустя после разговора.
«Ах, я наконец-то прибыла»
Одинокий путешественник приехал в деревню Каина. Это похоже была женщина.
Ее миниатюрное тело было одето в нагрудник , и довольно короткий меч был привязан к ее поясу, это появление верхом на лошади было для определения их социального статуса. Верно , она была сборщиком налогов отвечающий за деревню Кайна.
Цок цок лошадь шла, в тоже время пока она спросила крестьянина.
«Умм, я кое-что хочу спросить… это деревня Каина верно?»
«Да, но…»
Тем кто ответил был Джин. Он только возвращался после сбора натурального каучукового сока.
«Ох, это хорошо. Я думала, что я могла бы прийти в другую деревню по ошибке»
«Э-ЭМ, простите, но кто вы? Меня в этой в деревне зовут Джин»
Женщина на коне которую Джин спрашивал, была глубоко тронута, как если бы она была готова проронить слезу.
«Ах, п-пожалуйста, извините. Меня зовут Лития, я была выбрана в качестве сборщика налогов, ответственного за деревню Каина в этом году»
В голове Джина образа классического сборщика налогов постепенно рушился.
«Ах, я обрадован нашему знакомству. В этом году вы говорите? Тогда вы должно быть не знакомы с местностью. Должен ли я сопровадить вас к дому старосты?»
«Это было бы весьма кстати . Пожалуйста проводите!»
Она попросила Джина, как человек, владеющий властью. Со смехом он останавливаясь впереди, направлял ее к дому старосты деревни , Лития спросила:
«У-Умм, как урожай пшеницы в этом году?»
«Ах, об этом вам придется спросить у старосты деревни, кто знает больше об этом»
«Верно… верно»
Еще раз, Джин, осмотрел женщину на коне. У нее была маленькое тело с детским лицом. Ее волосы были ярко светло-каштановыми, ее глаза были такого же цвета. Независимо от того, как посмотреть на неё, она ещё не взрослая
«Умм, Лития-Сан, извините, но сколько вам лет ?»
«ЕХ? умм, мне 15 лет! Я-это забавно?»
Джин криво улыбнулся,
«Чего смешного? Я знаю, что почему вы спрашиваете, это такое необычное зрелище»
«Ах, ха, хай~! Это моя первая работа в качестве служения королевству»
«О, Ваша первая работа, в роли служения королевству». Вы должны быть очень нервничаете. Однако вы должны попробовать отдохнуть и немного расслабится "
«Да-да, спасибо больш…» она запнулась.
Джин вспомнил ребенка из приюта, который готовился к школьному экзамену, который так же на нервничал.
«М-мой дом дом из новых дворян, я не привыкла к подобным вещам»
«Новое дворянство? Это?»
Джин невольно повторил незнакомое слово, чтобы запомнить его.
«Вы не знаете об этом? На будущее, Король избавился от дефектной знати, и простолюдинам процветающим, или солдатам, которые проделали безупречную службу были предоставлены вакантные должности 《Баронет》 и 《продаве》»
«Впервые слышу о этом»
«Я думаю, что это правда, это была история, которая была распространена внутри замка»
Люди не знали, эта история правдива или нет и некоторые пустомели просто болтали об этом. Ну даже если это были всего лишь слухи Джин молчал и слушал. Благодаря этому, нервозность Литии и напряжение в ее речи пропали.
«Мой отец, проделал похвальную службу во время конфликта с соседними странами юга и удостоин званием 《Продавец》. Его дочь, то есть меня, также наградили титулом 《Продавец》 и поэтому мне дали эту работу»
«Хаа… вы должно быть имеете много забот»
Наличие власти означает различные заботы, Джин признавал это в очередной раз.
«Ах, это дом старосты»
Говоря, пока шли через небольшую деревню, они прибыли к дому старосты.
«Ах, благодарю тебя за то что выручил меня, Джин-Сан»
«Я почти ничего не сделал ,я закончил»
он сказал ей, и вернулся к Марте, неся ведро наполненное натуральным каучуком.
«Я вернулся»
«Добро пожаловать, Джин-братик. Ты собрал ещё резины?»
Ханна приветствовала его дома. Джин продумывал сделать из резины множество вещей. Кстати, он внедрил резину в штаны делая их более удобными для ношения.
«Ойя, Добро пожаловать домой, Джин»
Марта тоже приветствовала его дома. Джин Марте —
«Я только что встретил сборщика налогов, и провел её к дому старосты»
в ответ на это , Марта наклонила голову,
«Хм? Этот человек должен знать эту деревню очень хорошо .»
она сказала. Он думал, она скажет, что и Джин,
«Это , новый человек принят в этом году. Человек в этот раз это 15-летняя девушка. Из новой знати она сказала мне»
«Ойя, я поняла . Поэтому, она плохо ориентировалась в нашей местности "
цун~ желая увидить кто тянул его край рубашки , он увидел Ханну с надутым лицом,
«Эта сборщица красива?»
эх?
«Она была красивой, человек, которого ты провёл?»
Этот вопрос застал Джина в недоумении , но,
«Я-это не то что Конечно, она была красива, но......!»
Ханна ущипнула его.
«Если есть человек в беде, ты не сможешь игнорировать его или сможешь? Вот и братик помог»
«Это верно, если Ханна в беде я тебе помогу тоже»
Марта дала ему своевременную помощь,
«Мы оба я, и Марта здесь для тебя, если ты нуждается в помощи». Ханна была едва убеждена и освободила его из своих рук.
Том 1. Глава 11
Лития Фолхайт — старшая дочь Дома Фолхайта. Ее отец, Николас Фолхайт, много лет работал солдатом королевства Кляйн. Несколько лет назад, когда был конфликт с приграничным Королевством Целуриа, он решил его без потерь и с таким достойным служением, ему было присвоено звание 《Рыцарь》.
Изначально, престижное звание «Рыцарь» предназначалось для одного поколения, однако в королевстве Кляйн было недостаточно дворян, и поэтому было принято решение, в качестве особого случая, чтобы одно и то же название было дано их детям.
「Хаа, быть благородным, действительно утомительно ...」
Лития вздохнула. В любом случае мировоззрение простолюдина уже укоренилось в умах тех, кто получил образование как дворянин в возрасте старше 10 лет.
И вот, открыв дверь появился деревенский староста.
Хорошо, что у нас здесь? Вы новый сборщик налогов? Я староста деревни, Гиббеку. С нетерпением жду совместной работы. 」
После приветствия, Лития слезла лошади и ответила.
「Я Лития Фолхайт, в этому году под моим контролем деревня Кайна. Надеюсь на совместную, продуктивную работу 」
「Входите, пожалуйста, отдохните доме」
Староста позвал Литию. Привязав лошадь в конюшне, она вошла в дом старосты деревни.
Староста усадил гостью за стол, пока его племянница Барбара несла чай. Литию мучила сильная жажда, поэтому выпила чашку за один раз. Барбара не растерялась и сразу же налила вторую чашку. На этот раз, Лития пила чай как положено.
Затем, передохнув,
「Так, староста, какой урожай был в этом году?」
Лития начала работать. Староста — серьезный человек, подумала она,
「Он был средним」
「Получается, вы сможете заплатить такой же налог как и в прошлом году, не так ли? 」
「Да, все в порядке」
Речь шла об уплате годового налога.
「Хорошо, тогда вы можете показать, как обстоят дела в деревне и на поле??」
「Прямо сейчас?」
Услышав это, Лития нахмурилась
「Что-то не так ?」
Она пыталась держаться достойно, но после ее заикания это было напрасно.
「Нет, я думал, что Фолхайт-сама, возможно, устала. До сих пор те, кто собирали налоги, ничего не делали в день своего прибытия.」
「Это так? Однако, я непохожа на них. Пожалуйста, сопроводите меня」
「Вас понял」
Таким образом, староста деревни начал показывать ей деревню и поля.
「Это пшеничное поле. Пшеница прорастает осенью 」
「Кажется, все идет хорошо」
А затем другие поля урожая
「Овощи уже собраны」
Наконец-то склад.
「Забавная штука, если есть много пшеницы, то можно спокойно пережить зиму, даже заплатив налог」
「Да, с нами все будет в порядке」
「Я рада. Могу ли я завтра уже покинуть деревню?」
「З-завтра ? Как пожелаете, но Фолхайт-сама, разве вы не устали?」
Староста деревни давно заметил усталость на ее лице, но,
「Не важно как я себя чувствую, для меня важнее выполнить свой долг 」
Лития наигранно улыбнулась, как вдруг неожиданно к ее ногам упал мяч.
「Ох...что это?」
Она рефлекторно подняла мяч,
[Аах! Сестрица, спасибо! Это мой мяч!]
К ней бодро бежал мальчик, которого звали Курт,
「Это твое? Тогда лови! 」
Говоря, это она тихонько кинула мяч, но смотрела не на Курта, а скорее ее взгляд был прикован к мячу.
「 Фолхайт-сама?」
Удивленная Лития спросила у старосты деревни,
「... староста, что это за круглый предмет, с которым ребенок тогда играл?」
「Aa, это мяч」
「Мяч?」
「Это игрушка, сделанная Джином」
「Джин... это тот парень, который провел меня к вам?」
「Да, это был человек, который проводил Фолхайт-сама」
「И он самостоятельно создал эту вещь под названием мяч?」
「Да, этот парень не коренной житель деревни, он заблудился и приехал сюда весной. Кажется, он является «Магическим мастером» из далекой страны, но нашей деревне Джин служит хорошо. 」
「Он? «Magic Craftsman»?」
「Именно」
「Интересно…」
Лития немного заинтересовалась Джином.
「Торговец Роланд должен обращаться с этим предметом, но ...」
「Роланд? Кажется, я слышал о нем. Ходили слухи об продавце с таким именем от фирмы Raglan. 」
「Вероятно, мы говорим об одном и том же человеке」
「Это так? Тогда я навещу его после возвращения в столицу 」
После того, как они обсудили мяч, они покинули поле и вернулись в деревню.
「Староста, это штука или нет. У вас есть насос не так ли?」
Вдоль пути Лития заметила насос водяной скважины.
「Правильно. Это тоже творение Джина. 」
「!!」
Лития снова удивилась. Прямо сейчас, не только в столице, но и в окружающих деревнях, насос стал популярным с феноменальной скоростью. Это было движущей силой быстрого роста фирмы «Раглан». Еще говорили, что его сделал «волшебный мастер» из чужой страны. Ее интерес к Джину рос все больше и больше.
「Ну, с работой на сегодня все, пожалуйста, расслабьтесь.」
Сказав это, староста деревни повел Литию на горячий источник. Его племянница, Барбара, уже ждала там.
「Староста, что это за место?」
「Это горячий источник」
「Горячий источник?」
「Ну, попробуйте войти. Барбара, помоги нашей гостье 」
「Да, оджи-сан」
Староста деревни дал указание Барбаре и вернулся обратно в свой дом.
「Теперь, Фолхайт-сама, пожалуйста, войдите」
Говоря это, она пригласила ее в раздевалку, побуждая снять одежду,
「П-почему ты снимаешь свою одежду !?」
Лития, смотрящая на Барбару, была смущена и озадачена. Барбара засмеялась,
「Прошу прощения за то, что неясно все разъяснила. Горячий источник, это место, где вода нагревается. И из-за этого любой человек в деревне может прийти и понежиться в горячей воде, это избавляет от усталости 」
「Отличается ли он от нормальной ванны?」
「Да, здесь используется горячая вода, которая поднимается из-под земли. По словам Джина, много тепла было собрано под Горой Смерти, и подземная вода, которая соприкасается с ней, нагревается в горячую воду, это то, что он сказал мне, но, честно говоря, я не очень хорошо понимаю, как это все работает.」
「Итак, это тоже дело рук Джин-сана?」
「Э, он благодетель этой деревни」
После разговора они окунулись в горячую воду.
「Аа, это действительно здорово」
Когда напряжение наконец исчезло, Лития и Барбара обе растянулись в горячем источнике.
「Правильно」
Сборщица налогов теперь купалась, то есть расслаблялась, все жители деревни сидели дома, за исключением Барбары. Они развалились в горячем источнике и положили головы на край. На мгновение появился силуэт старика.
「…」
「 Фолхайт-сама?」
Лития завистливо смотрела на грудь Барбары, которая колыхалась рядом с ней, но затем взяла себя в руки, чтобы не думать об этом.
「Откуда появился Джин-сан?」
Она попыталась спросить,
「Хмм ... Мне сказали, что его переместил « Артефакт », который сломался и бросил его сюда. Если я правильно помню, его родная страна называться Японией. Вы знаете об этом?」
「Япония, нет, никогда не слышала о такой стране. Хотя, я не знакома с географией этого континента 」
Лития была из новой знати, и это была ее первая работа, про которую она рассказала Барбаре. 16 лет и 15 лет, между ними была разница только в один год, и они стали хорошими друзьями, общаясь в этом горячем источнике.
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На следующее утро люди деревни собрались перед домом деревенского старосты.Они готовили перевозку пшеницы в качестве деревенского налога.
「Хорошо, тогда я рассчитываю на тебя」
Когда староста деревни сказал это, мужчины начали связывать пшеницу в пучок, как...
「О, оставь это мне! Есть способ сделать проще, нам нужно только один раз 」
В действительности, план заключался в том, чтобы использовать велосипедные прицепы, которые Джин сделал таким образом, чтобы транспортировать за все за один раз. Поскольку груз до сих пор перевозился на спине человека и на лошадях, им приходилось совершать несколько поездок в оба конца деревни Кайна, а также в другие деревни, и эта работа была тяжелой. В этот раз должны были использоваться 12 велосипедных прицепов, из которых примерно 5 тонн пшеницы транспортировались сразу. Кроме того, из-за пологого склона от деревни Кайна, транспорт должен быть чрезвычайно удобным, а возврат вверх по склону также должен быть удобным, когда он опустеет.
「Вы приносили с собой еду и воду?」
「ОУ!」
「Вы оставили что-то позади?」
「Дорогой, будь осторожен」
「Тоу-тян, береги себя」
「ОУ!」
Жены и дети махали руками, провожая их к отъезду.
「Йош ... сборщик налогов, мы отправляемся」
Рок призвал Литию, затем Лития,
「Мы выдвигаемся в путь」
Группа начала двигаться, тянув велосипедные прицепы, горогоро.
「Джин-ониичан, береги себя!」
Джин также присоединился к группе. Он хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы взглянуть за пределы деревни Кайна.
Лития вела лошадь. Иногда поворачиваясь назад, проверяя, следовали ли они за ней. Позади Литии был Рок, и затем после этого был Джин. Поскольку дорога узкая, они продвигались в линию.
После пересечения реки Эруме, а затем небольшого горного перевала, остальная часть пути была пологим склоном.
「Спуск будет комфортным ~」
Через 3 часа после того, как они продвинулись вперед, они сделали перерыв в месте, где вода поднялась.
「Ааа, я так устал」
「Ха-ха-ха, ты уверен, что Джин слабак」
「Я не похож на Рок-сан и других」
Высота Рока превышает 180 см, его вес — 80 кг. Высота Джина — 160 см, а его вес — 52 кг. Очевидно, они были физически разными.
「Ну, я так думаю, но Джин, вы можете делать то, что мы не можем сделать. Я и другие завидуют, что 」
「… у тебя есть минутка?」
Лития перебила разговор Джина с Роком.
「Что такое сборщик налогов?」
спросил Рок,
「Н-ничего, просто перерыв, пожалуйста, не забывайте о нашей работе」
Сказала Лития. Затем она продолжила:
「Джин-сан, не так ли? Я слышал, что вы пришли издалека, это правда?」
「Да, это правда」
「Это так ... Этот「 Велосипедный трейлер 」вы тоже сделали это, верно?」
「Это верно」
「Сборщица налогов-сама, этот Джин просто потрясающий! Он сделал одно за другим, что сделало нашу жизнь более комфортной. Этот чудак сделал меня действительно счастливым 」
Когда Рок сказал это, другие мужчины, отдыхающие вокруг также единогласно,
「Это верно! После купания в этом горячем источнике моя и кожа моей жены стали гладкими 」
「У твоей жены только кожа красива, только ее кожа」
「А? Что ты имеешь в виду? Ты даже повторил это дважды!」
Мужчины оживились. Но Литию интересовал только Джин,
「Ухх ... Джин Сан -« Магический мастер »не так ли?
「Ээ, ну что-то вроде этого」
「А-Ано, и после этого вы собираетесь жить в деревне Кайна?」
「…」
На этот вопрос Джин ответил не сразу. Но,
「Ну, для такого талантливого парня он не может оставаться запертым в деревне навсегда, не так ли?」
сказал Рок.
「Кроме того, я уверен, что Джин хочет вернуться в свой родной город」
И когда Лития услышала это,
「A-Ano, родной город Джин-сана является страной「 Япония 」правда?」
「О, вы уже знаете. Должно быть услышали от Барбары」
「Е-Ее. Я услышала это от Барбары на горячем источнике. Этот горячий источник действительно замечательный! Теперь у меня кожа гладкая!」
「Ха-ха, это хорошо ... так, сборщица налогов-сама, вы слышали об этой「 Японии 」раньше?」
「... Лития」
「А?」
「Разве я не сказал тебе мое имя вчера? Я Лития 」
「Но сейчас ты на дежурстве ...」
「Это не имеет значения! Все тоже, не называйте меня сборщицей налогов, пожалуйста, называйте меня Лития! 」
Поскольку человек сам этого хотел, было решено, что все назовут ее Лития-сан.
「Итак, Лития Сан, ты знаешь о Японии?」
「Нет, извините, но я не знаю об этом」
「Это так…」
Ну, это из другого мира, было бы странно знать об этом, поэтому Джин не был сильно разочарован. Но, Лития думала, что Джин был расстроен,
「Ano ~, Джин-сан, хотя я этого не знаю, может быть кто-то в столице владеет информацией об этой стране! Как только я вернусь, я попрошу знакомого проверить, так что, пожалуйста, не отчаивайся」
Она собралась и сказала. Джин,
「Аа, я очень благодарен」
Это все, на что он мог ответить.
И снова группа двинулась вперед.
Переступив небольшой горный перевал, затем спустившись вниз, наступил темный день, и они прибыли в лагерь. Там была простая жилая хижина, любой человек, путешествующий из другой деревни или деревни Кайна мог ее использовать
「Ярейер, мы сможем использовать ее, пока не стало темно.」
Рок вздохнул с облегчением. Было бы действительно опасно, если бы стало темно. С короткими осенними днями стоило уйти рано утром.
Ужин был поспешно приготовлен. Они принесли с собой печку и горшок с велоприцепом и пшеницей. Была изготовлена каша, жареное мясо и кипяченая вода. Каждая порция была подготовлена быстро.
Лития увидела печь,
「Только не говорите, даже эта печь ...」
「Аа, Джин позаботился и сделал это」
Слыша, это,
「Хаа, как я думала. Независимо от того, что происходит, я больше не удивлюсь」
Она вздохнула.
Покончив с едой, было выпущено одеяло, чтобы сделать кровать. Затем был определен порядок смены часов.
「Нам нужны два человека, чтобы не спать. Первый…」
「Я сделаю это」
Лития сказала.
「Eh? Но ... Лития-сан нам нужно, чтобы ты ... 」
Рок попытался сказать, но Лития покачала головой,
「Нет, пока я ехала на своей лошади, все тянули свою тележку, так что это очень хорошо」
「Это так? Хн, тогда посмотрим ... как насчет тебя, Джин?」
「OK」
「OK?」
「А, нет, я понимаю」
「Hn, я рассчитываю на вас. Через 2 часа будет Джонас и Линус, после этого — Билл и Джефф. Тогда это Дейв и Ховард, Рик и Том, и последний — это я и Ян, это нормально?」
「Понял! Теперь ложимся спать 」
Сказав, что Джин и Лития остались позади, и все заснули, завернувшись в их одеяло. Джин и Лития обернулись одеялом, сидя на скамейке у входа в хижину.
Небо теперь стало черным, и луна поднималась с холма на восток. Луна в этом мире меньше, чем луна Земли. Поэтому он не ожидал много лунного света.
Однако, поскольку время измеряется движением Луны, по этой причине оно было важным небесным телом.
Джин и Лития некоторое время сидели в тишине, и вскоре Лития начала медленно говорить.
「Вы слышали историю о том, что мой дом был новым дворянством」
「E-Ee」
«Поэтому меня воспитывали простолюдином до 10 лет. Но затем моего отца повысили до« Рыцаря », и моя жизнь внезапно изменилась, честно говоря, я все еще не могу поверить в это»
「…」
Джин мог только молчать и слушать.
「Но, нынешний премьер-министр — великолепный человек, он управляет, учитывая интересы простолюдинов. Как вы уже знаете, я также, если это было возможно, служила бы, ради граждан и стала бы настоящим «Рыцарем» 」
Лития продолжала говорить.
「Но, что значит в интересах граждан? Если это означает приносить пользу людям ,то Джин-сан — ты просто потрясающий. Насос, горячий источник, велосипедный прицеп и печь. Это та работа, которая делается ради людей 」
「…」
「Джин-сан, скажи ... я... я сейчас на правильном пути ...?」
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На такой неожиданный вопрос Литии, конечно, Джин не знал, что ответить. Но потом он вспомнил, что директор детского дома уже говорил,
「Люди — существа, которые не могут жить сами по себе. Поэтому каждый заимствует чужую силу для своего существования」
「Да, это правда ...」
Лития смиренно кивнула этим словам.
「Люди обладают определенными возможностями, которые могут подходить им или нет. Поэтому будут вещи, которые вы можете и не можете делать 」
「Э, я знаю ...」
「Итак, разве не так хорошо посвятить свою жизнь тому, что вы можете делать?」
Когда Джин произнес эти слова, Лития повесила голову,
「... вещи, которые я могу делать」
— пробормотала она. Джин,
「Я не благородный, и у меня нет связей в правительстве. Но разве Лития Сан не отличается от меня?
「Eh?」
「Человек, который стоит выше других и не ставит под сомнение то, что они делают, неприятен, и этот кто-то вроде меня.」
Лития замолчала и, казалось, думала о том, что было сказано. Джейн больше ничего не сказал и смотрел на звезды и луну.
После того, как их смена в 2 часа была пройдена по движению луны, они вошли внутрь кабины, чтобы их сменили. У мужчин была большая комната, а Лития была в отдельной комнате.
В большой комнате Джин разбудил спящего и храпящего Джонаса и Линуса
「Hn? ... аа, пора вас сменить? 」
「Да, пожалуйста, сделайте это」
「Хн ... Я понял
Присев, Джин лег. Измученный со дня, он легко заснул.
С другой стороны, Лита не могла уснуть. Она думала о том, что сказал Джин.
Что-то, что я могу сделать ... а? Мне нужно найти что-то, и на данный момент это, вероятно, будет моей текущей задачей ... 」
* * *
На следующее утро было необычно облачно. Они закончили свой завтрак и быстро ушли. Выйдя из леса, они пересекли мост через ручей и прибыли в прерию.
「На этом уровне похоже, что мы доберемся до деревни, пока не настанет ночь.」
"Это будет хорошо"
Велосипедные прицепы продвинулись, готогото. Согласно графику, обед был закончен, и осталось около 15 км. Это займет около 4 часов. Окрестности стали скалистыми.
「Деревня будет в поле зрения после выхода из этой скалистой местности」
Говоря это, Рок подбадривал группу.
「Осталось совсем немного」
В этот момент.
「Увваааааах」
Ян сзади закричал.
"Что не так!?"
「Увааах, что это за вещь!」
Развернувшись, к ним сзади приблизилось что-то странное.
「Это ... голем?」
— пробормотала Лития.
「Голем? Это что?
Высота была 2 метра, и все тело было сделано из железной брони в человеческой форме. Это выглядело действительно впечатляюще.
「Ува, здесь тоже есть!」
Это был голос Рок. Тот же голем двинулся вперед и подошел.
「Он нацелен на пшеницу? Дерьмо, черт возьми, это неразумно!
Пшеница была важна, но не было никакого способа победить бронированного голема, и Рок вскрикнул от безысходности.
「Я не позволю тебе!
「Лития, это невозможно!
У Литии был только короткий меч, она вытащила его. На высокой скорости она мчался на испуганной лошади, мчась вперед к голему.
«Все в порядке, я изучила фехтование, даже если это не похоже на фехтование! Taaa! 」
Лития опустила свою позицию и рухнула на голема, нацелившись на ногу. Но,
"Ни за что…"
Короткий меч не отрезал ногу, а вместо этого был согнут.
「Вот почему я сказал, что ты не сможешь! Отойди!"
Джин крикнул и бросился к ней, но,
「Я не хочу! Я «Рыцарь», все смотрят! Как «Рыцарь» я защищу всех!
"Осторожно!"
「Eh?」
Стремясь к Литии, кулак голема перевернулся.
Джин — «Волшебный ремесленный майстер». Фактически, «Magi Craft Meister» не может использовать магию атаки.
Для магии типа восстановления здоровья, в которой он мог лечиться в лучшем случае от ран и порезов. Из-за этого его магические навыки приближены к магии типа производства. Кроме того, в качестве бонуса он не мог воздействовать на что-то, не касаясь его.
Однако это не значит, что 「не иметь возможности использовать магию атаки」 = 「не иметь возможности атаковать」. Бензопила — это инструмент для резания дерева, однако его можно использовать не только для разрезания дерева.
Ну, это было так. Джин взял мешочек с водой, свисающий с его талии,
"Дерьмо! Быстрее! "Струя воды"!"
「Kyaa!」
Глухой звук, тупой удар пришелся на голову Литии. Это было бесполезно, подумала она, и она смирилась с ее судьбой.
Но звук металла и рука голема упали перед ней,
「Ouuch ...?」
Со страхом открыв глаза, она увидела нижнюю часть голема. Верхняя часть тела упала на другую сторону. Рука также, казалось, была отрезана, правая рука до локтя отсутствовала.
「О-отлично, был еще один!」
Вспоминая об присутствии голема, атакующего в тылу, он пошел разбираться с этим.
Джин использовал «Струю воды», чтобы разрезать голема.
"Ничего себе…"
Это такая магия, которую она никогда раньше не видела. Хотя это было волшебство, которое использовало воду, но это не было тем волшебством, связанной с магической атакой с водой, которая сметает — «Водный поток» и или «Водный шар». Тем не менее, это было волшебством, которое не могло использоваться без обильной воды поблизости.
「Лития-сан, вы в порядке?
Убедившись, что другого голема не появится, Джин бросился к ней.
「Д-да. У меня просто небольшой удар по голове 」
Он мягко гладил ее по голове, которая столкнулась с рукой голема.
「Аа, извините ... Я был слишком медленным.」
「Джин-сан, что это за волшебство?
「Hn? Вы имеете в виду «Струя Воды»? Это было всего лишь «Craft Magic» для обработки камня и железа, как насчет этого?
「Даааа? И он обладает такой ужасающей силой атакой?
Оглянувшись назад, а затем, повернувшись к удивленной Литии,
「Давайте оставим этот разговор на потом. Лития-сан, можете ли вы использовать магию восстановления?
Ян, который был сзади, был поражен Големом, и его сломанной рукой.
「А, да, я могу ...「 Исцелить этого человека светом. «Лечить»! 」」
Лития бросилась к Яну, держа ладонь над его сломанной рукой и использовала магию. Затем бледный свет освещал пораженный участок, и отек руки быстро исчез.
「Ooohh! Удивительно!"
Мужчины были впечатлены, увидев это.
「Большое спасибо, Лития-сама」
Ян, а также Рок поблагодарил ее.
「Это ничего, потому что это мой долг」
Сказав это, Лития улыбнулась и сразу же залечила удар по своей голове.
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「Это голем, да ...」
「Почему в таком месте были големы?
Джин осмотрел голема, которого он сломил. Чувствуя, что угроза големов исчезла, деревенские люди опустились на землю и сделали перерыв. Что касается Литии и Джина, они вместе осмотрели голема.
「Кто-то, возможно, отправил их сюда, я думаю,」
Лития сделала предположение.
"По какой причине?"
「Саа ... это ...」
Обычно, големы следуют простым командам. Из-за этого манипулятор, возможно, не был рядом,, поэтому найти виновника, который его отправил, было бы трудно
「Ну, сейчас выявить виновного не очень легко」
"Что это?"
「Если они все еще пригодны для использования, я буду использовать их」
В это время Джин исследовал структуру голема.
「Хотя, скорее всего, он был сделан в качестве примера」
Он разрезал его на две части одним ударом. И когда Лития услышала это,
「Eh? Eeehh !? Голем — продвинутая волшебная кукла, не так ли?
「Даже если воспринимать голема так, то тело просто камень, а броня — только железо. Ядро похоже на маленький «Волшебный кристалл», а поскольку нет «Конвертера Эфира», вместо этого он использует «Mana Tank». Завалить этого голема было бы немыслимо 」
「Eeeeeeeeeeeehhhhhhhh !?」
Лития была почти-благородной, которая посещала приличную школу, поэтому в этом мире у нее было очень много знаний, но все, что говорил Джин, было вне досягаемости ее знаний.
「Интересно, все еще в хорошем состоянии для использования. На данный момент я попытаюсь объединить детали 」
Пока он бормотал это, он попытался выровнять тела двух големов ... но сдался, потому что они были слишком тяжелыми, и вместо этого Джин собрал все необходимые части. В то время мужчины дали то, что Джину показалось интересным.
「Хотя этот« волшебный кристалл »немного больше, чем необходимо, но он может использоваться для ядра, и этот« Mana Drive »я могу использовать」
「Как-то кажется, что он делает что-то сложное. Ой Джин, сколько времени это займет? Мы должны скоро улететь 」
Мне кажется, что Джин будет на седьмом небе от счастья, если мы останемся здесь сами по себе, вот так, — крикнул Рок.
「П-Просто это немного дольше, чем я ожидал」
Говоря это, руки Джин не переставали двигаться.
「Я должен соединить оружие таким образом. "Слияние"! 」
Голем вернулся к своей первоначальной форме.
「И« Мастер-раб »! Пробудитесь, голем! 」
Голем поднялся в ответ на голос.
「U-Uoooo !?」
Рок, который был удивлен, сделал шаг назад. Лития невольно схватила свой согнутый меч. Увидев это, Джин улыбнулся,
"Все нормально. Потому что этот парень только слушает то, что я говорю 」
Голем подчиняется владельцу магической силы, загруженной в ядро.
「Тем не менее, Джин ...」
Рок и другие по-прежнему беспокоились о том, что,
「Я сказал, что это безопасно. Посмотрите"
С этими словами Джин , в качестве доказательства, ударил спину голема, башибаши.
「Это действительно безопасно ...」
「Я уверен, ты волнуешься. Голем, 「Я называю тебя,「 Гон 」」 」
Это имя было полностью лишено смысла в названии. Но сам Джин нисколько не сомневался, что голема нужно назвать именно так,
「「 Гон」, потяни этот велосипедный прицеп」
Когда ему приказали это сделать, голем кивнул, подошел к велосипедному прицепу и потянул его.
"Давай пошли"
Когда Джин сказал это, он продвинулся вперед и взял на себя инициативу. Мужчины, которые были ошеломлены, следовали за ним. Лития поднялась на лошадь и поспешила за Джином.
Они прибыли в Тока-Виллидж примерно через два часа. Они смогли сделать это до захода солнца.
「О-Owawawaaa?」
「Что, что это?」
И, конечно, когда они увидели Голема Гон, жители деревни были в ужасе. Потому что это было тускло, это было еще более зловещим.
「Уну, деревня подвергается нападению!」
Солдаты, дислоцированные в Тока-Виллидже, появились мечами. Единственным, кто их остановил, была Лития.
"Пожалуйста, подождите. Этот голем — союзник 」
Как ученица-рыцаря, она был на один ранг выше солдата. Удивленный солдат остановился,
«Ах, ха ... это так? … Да, я понимаю"
Они послушно слушали. Поскольку Гон не действовал жестоко, жители деревни вскоре привыкли к его внешности.
「Пожалуйста, несите сюда пшеницу」
Они несли пшеницу в хранилище Тока-Виллидж. Гон сыграл для него активную роль.
「Ой, это потрясающе」
Голем имел возможность нести в три раза больше, чем человека, а Джин и другие перенесли пшеницу на склад в меру своих возможностей.
「Хорошая работа Гон. Отдохни и восстанови свою магическую силу. Если кто-то пытается украсть пшеницу, прогони их 」
По указанию Джина, Гон стоял прямо перед хранилищем без каких-либо движений.
「С этим големом нам не нужен смотритель」
Джин рассмеялся, сказав, что люди Тока-Виллиджа смотрели на него с неописуемым лицом,
「Что с этим парнем?
「Был ли такой парень в деревни Кайна?」
Такие шепоты и шумы были сказаны. С другой стороны, мужчины из деревни Кайна,
「Вау, Джин, ты действительно такой замечательный парень!
「Этот голем, он слушает все, что вы говорите правильно?」
「Похоже, это пригодится, если мы вернем его в деревню!」
Кроме того, солдаты говорили с Литией,
「A-ano, сборщица налогов — сама, что за существо такое — этот голем ...」
「Кто этот молодой человек?
Были три разных типа вопросов.
В тот день было решено, что Лития останется в квартале Королевства, а Джин и остальные остались в гостинице в Тока-Виллидж.
После обеда, когда Джин шел и осмотрел Тока-Виллидж, он заметил Литию и позвал ее.
「Лития-Сан -」
「А, Джин-сан」
「Вы все еще в рабочей форме, так?
Лития носила нагрудный знак с мечом в руке.
「Да, потому что я все еще на дежурстве」
— Понимаю, это должно быть сложно. Так что вы здесь делаете?"
Джин спросил, глядя на меч, который она держала,
「Мой меч был согнут, поэтому я пошла к кузнецу, но мне сказали, что его нельзя отремонтировать」
"В самом деле? Не могли бы вы показать это мне?
Лития послушно передала согнутый меч Джину. Затем Джин посмотрел на меч,
「« Анализировать »... ах, это скучно. Потому что это железо, а не сталь 」
「Eh? Но я купила его в оружейном магазине,, где мне сказали , что это довольно таки хороший меч 」
「Вас не обманули? Как девушка, вы, вероятно, не знали о качестве, и считали, что меч, который был украшен, был бы хорош и купили его. 」
「Почти так ...」
Лития упала и опустила голову. Джин рассматривал меч,
「Ничего не поделаешь. "Формирование"! "Цементация"! "Термическая обработка"! "Закалка"! 」
Исправив его, согнутый меч был выпрямлен, науглерожен в сталь, и был заточен.
「Все, он исправлен?
「Eh, eh, eh?」
То, что сделал Джин, Лития не могла понять и объяснить.
「Я починил меч. Я не думаю, что он сломается так легко, поэтому, пожалуйста, позаботьтесь об этом 」
「А, спасибо, очень ... так что« Волшебный мастер »может это сделать ...」
Когда Лития с радостью получила меч,
「Джин-сан, что я могу сделать, чтобы поблагодарить вас?」
Но, Джин,
「Мне ничего не нужно, как спасибо」
「Я не могу этого принять. Я должна отблагодарить вас за работу, которую вы сделали. Я знаю, вы хотели бы стать «волшебным мастером», исключительным для королевства? Я предоставлю рекомендацию 」
Однако Джин,
「Мне придется отказаться」
"Почему?"
Быстрый ответ Джина озадачил Литию.
「Я не хочу служить кому-то. Я хочу жить свободно, и я хочу вернуться домой.
В этом случае мой「дом」 был лабораторией.
「Это такая ... такая утрата」
「Для меня так будет лучше. Итак, вы уже сообщили своему начальству?
「Eh? Что ты имеешь в виду?"
「Вы, вероятно, уже сообщили о големе, нападающем на нас?」
「Ee, потому что это моя работа」
「В то время я хочу, чтобы вы не упоминали обо мне. И что это была Лития-сан, которая каким-то образом поборола его 」
"Но почему…"
Затем Джин склонил голову,
"Пожалуйста. Так же, как сейчас, я хочу спокойно жить в деревне Кайна 」
Лития сдалась после того, как увидела Джин,
"Я понимаю. Однако, если вы приедете в столицу, пожалуйста, приходите и посетите дом моей семьи 」
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На обратном пути из Тока-Виллидж голем Гон смог тащить велосипедные прицепы и все остальные могли просто идти,
「Боже, Гон — это просто замечательно. Вы очень удивили меня, Джин 」
У всех, включая Рока, были такие мысли.
Задержавшись немного на обратном пути, Джин загрузил другого сломанного (Джином) голема на велосипедный прицеп, чтобы привезти его обратно, разумеется.
Сегодня Джин привел Гон на Гору Смерти, чтобы осмотреть горный перевал. Он был здесь, чтобы найти «Волшебный кристалл», даже если он маленький. Конечно, это был материал, который ему нужен для ремонта другого голема.
「Там должно быть что-то 」
「братик-Джин, там должны быть некоторые красивые драгоценные камни за горой там」
Сказала Ханна, сидя на плече Гона. Сначала Ханна боялась голема, но она привыкла к нему, увидев, что Гон беспрекословно слушал Джина, и теперь она ехала на плече, пока он двигалася.
「Это так? Хорошо, пойдем и посмотрим.」
Согласно совету Ханны, он спустился в долину за Горой Смерти. Конечно, вулканический газ не появился в этом месте.
После спуска вниз к долине количество цветных камней определенно увеличилось. Камни были похожи на гранит. Это место приносило различные минералы. Но поскольку это было опасно, он не спускался слишком далеко.
「Хорошо, давайте попробуем оглянуться. «Великий поиск»! 」
Используя магию поиска, чтобы осмотреться, к счастью нашел небольшое количество «Магических кристаллов».
「Гон, попробуй покопаться здесь немного」
Спустив Ханну с плеча, голем Гон начал рыть землю. Голем принялся за работу с громким звуком цугагага, и отверстие в 5 метров в диаметре было сделано за несколько минут.
「Ва, удивительно」
Ханна изумленно уставилась на отверстие. А потом заметил что-то сверкающее,
「Ония-чан (обращение к старшему брату), что-то сверкало!」
「Хорошо, Гон, остановись на мгновение ... хм? ... Аа, разве это не мусковит?」
Там был огромный кристалл мусковита. Его размер был больше 1 метра.
「Ну, это точно ... аа, я знаю! ... Гон, выкапывай, то что там есть,」
Гон быстро выкопал мусковит. Это был значительно прозрачный и красивый кристалл.
「Это хорошо, как только наступит Зима с этим мы сможем ...」
Пробормотал Джин, увидев мусковит, Ханна спросила
「Братик, это будет полезно?」
「Аа, это определенно будет полезно ... хорошо, это все. Гон, попробуй копать глубже 」
После того, как выкопал весь мусковит, Гон продолжил рыть яму. Затем, вырыв менее 50 сантиметров, был желтый кристалл, смешанный с камнем.
"Ой? Хорошо! Тип земли «Magic Crystals»! 」
「Это красиво не так ли, братик」
Сказала Ханна, увидев волшебный кристалл. Прозрачность магического кристалла была высокой, достаточно, чтобы быть как драгоценный камень. Это было хорошим показателем его качества.
Выкопав 5 магических кристаллов, Джин остановил Гона и решил вернуться.
「Ханна, мы пойдем назад, с тобой все будет в порядке?」
「ООН! Я в порядке!」
Хотя он мог вернуться с волшебными кристаллами в кармане, мусковит был слишком велик, чтобы нести, поэтому у Гона не хватило места для Ханны.
「……………」
「Братик, быстрее ~!」
「…Хaa…Фuu」
Но в конце концов, Джину не хватало физической силы, которую имела Ханна.
* * *
「Что это? Вы снова принесли еще одну необычную вещь 」
Вернувшись домой с мусковитом, Марта высказала свое предположение.
「Это« мусковит »」
Название мусковита, по-видимому, было получено из «Мусковитного-стекла». Он напомнил, что это было написано в книге о минералах, которые он читал, что их можно использовать вместо стекла, и что его трудно сломать. Вместо этого он менее прозрачный , чем стекло.
「Поместите его в оконную раму вот таким образом!」
Подвесив мусковит в оконную раму из дерева, он подошел к окну.
「Как оно?」
Пока он решил переделать только к кухонному окну, чтобы услышать о впечатлениях Марты.
「Эй, я вижу, что ветер не заходит в дом. Это выглядит довольно хорошо! Это будет очень полезно, когда придет зима! 」
Услышав это, на следующий день Джин подвесил мусковит во все окна в доме. Конечно, окна могли открываться и закрываться.
「Он яркий и не выпускает тепло. Это действительно помогает сэкономить дрова. Спасибо, Джин 」
「Пожалуйста」
「Это теппплоооо ~」
Когда солнечный свет проникает, комната нагревается. С этим комфортным ощущением Ханна вздремнула в своей постели.
「Теперь ... принимаемся за следующие」
Мусковит почти весь кончился, Джин планировал приспособить его на все окна в деревне, поэтому на какое-то время мусковита не будет. Поэтому Джин решил сначала восстановить другого голема.
「Итак, у меня есть три желтых« Magic Crystals », которые я могу использовать」
Один «Конвертер Эфира», один «Mana Drive» и один «Контролирующее ядро». Он написал так называемую программу, использующую «Магический Язык», выделенный для каждого из них.
На данный момент это было далеко от обычного, спецификации уже превысили высочайший уровень големов, однако он был похож на «Automata», которые он исправил раньше, и Джин не прикладывал особых усилий к этому.
「Хорошо, все сделано. Я не могу забыть условие, чтобы дать интеллект «Контролирующее Ядро». Теперь, Гон, иди сюда.」
Поскольку у Гон не было «Конвертера Эфира», он использовал один из оставшихся двух «Magic Crystals». Последний был использован для «Контролирующего Ядра». Он достал оригинальное «контролирующее Ядро» низкого качества и думал использовать его для чего-то другого. С настройкой он дал двум куклам те же способности. У двух големов были несуразные тела.
「Теперь, я должен начать с него сразу? «Передача информации»! ... на этот раз я не сделаю частичную передачу 」
「Братик, что ты делаешь?」
Там появилась Ханна, которая проснулась.
「Хм? Есть два гона?
Ханна сказала, видя големов, лежащих бок о бок.
「Ханна, это Гон, но другой не Гон -」
「Какой-то сбой?」
Джин решил изменить цвет внешнего вида голема. Две куклы носили легкую броню для боя, поэтому Гон был синеватым. Сделано в образе бронзового рыцаря (хотя броня — железная). Другой был цветом серебра.
「Симпатичные」
「Ханна, синий — это Гон. Гон, активирован 」
Гон поднялся и произнес слова послушания Джину.
「Да, Мастер」
「Вау, Гон заговорил!」
Хахахаха, неожиданно, затем-
「Гон, этот ребенок — Ханна. Инструкции для этого ребенка имеют приоритет после меня 」
「Принято」
「Хорошо ... Ханна, Гон теперь послушает, что ты скажешь.」
「В самом деле? Это восхитительно!」
Ханна была в восторге. Затем Джин продолжил активировать еще одного.
「Я называю тебя, ген... ты ген」
「Да, Мастер」
Гон и Ген, вместо Гонген. Кажется, он предназначался для того, чтобы быть Гонгеном. Не было никого, кто бы понял смысла имен, данных Джином.
「Ханна, это ген. Ген, этот ребенок — Ханна. Инструкции для этого ребенка имеют приоритет после меня 」
「Принято」
Вот так, в деревне Кайна в этот день родились два «Хранителя».
И с помощью этих двух, Джин установил окна из мусковита для домов в деревне в течение трех дней.
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「Тогда, я пойду」
「Береги себя」
「Старший братик ...」
Джин решил сделать полномасштабную коллекцию на отдаленных горах деревни Кайна, где можно было собрать «Magic Crystals». Поскольку это может быть опасно, Ханне оставалось наблюдать за домом. Он собирался вместе с Роком.
「Ту-чан, увидимся позже」
「Дорогой, тебе лучше не допустить, чтобы Джин заболел!」
「Что делать, если я сам пострадал ...」
У Рока был ребенок, который умел плавать, он был отцом Марио. Потому что это был межсезонье, он попросил сопроводить его. Оставив Гона в деревне и приведя Гена, чтобы помочь собирать. Рок взял с собой любимый лук и стрелы.
「Ведь, Джин «Мастер Магического Ремесла», да? Это просто невероятно」
Увидев большой багаж, который носил ген, Рок пробормотал.
「Давным-давно я хотел быть рыцарем, и я пошел в столицу. Менее чем через 2 года я проснулся от этого сна и вернулся в деревню 」
「Это так? 」
「Aa. Вот почему я хорошо знаю стиль жизни в столице, однако я никогда не видел волшебных инструментов, подобных тем, которые делал Джин, и не было никаких големов, которые могли говорить, таких как Гон и Ген.」
「A-Ахаха」
「Я думаю, ты, однажды покинешь деревню. Вероятно, это то, что я бы хотел тоже сделать. Тем не менее, я буду рад, если ты найдешь время для нас и будешь показываться в деревне. 」
Рок произнес эту фразу в несвойственно серьезной манере и Джин, заметив это, сделал такое лицо, словно хотел что-то сказать.
「Почему ... почему ты делаешь такое лицо?」
「Э-э, нет, не обращай внимания, то есть, я был удивлен, ведь я бы не подумал, что такого человека как тебя, Рок-Сан,это беспокоило」
「Этот комплимент не похож на комплимент」
Говоря, что глаза Рока выглядели так, будто они смеялись.
「Люди деревни Кайна — хорошие люди, поэтому, конечно же, Рок-сан ты один из них.」
「Каким-то образом это звучит не естественно, но хорошо ... Итак, мы будем спускаться по этой долине?」
В долину, которую можно было увидеть с горного перевала. На днях он дошел до этого места с Ханной.
「Ee. В прошлый раз я только немного спустился, на этот раз я хочу пойти намного дальше 」
Он планировал остаться на ночь, поэтому он подготовил палатку. Ген нес ее.
「Хорошо, давайте попробуем спуститься」
Таким образом, 2 человека и 1 голем осторожно спустились по долине. Они бы взяли крюк, если бы был водопад, но не стал, потому что рассчитывал на Гена.
И когда значительная часть дня прошла, они прибыли на открытую площадку.
「Давайте сделаем лагерь здесь」
Рок принял такое решение.
После этих слов, он подготовил лагерь.
「Сначала мы удалим такие вещи, как камни, чтобы сгладить его. Ген, помоги мне」
「Да」
С помощью Гена земля, вскоре, стала плоской. Там он настраивал столбы, используя прочную струну, чтобы они не падали. Кроме того, он выкладывал бревна горизонтально поперек столбов, а затем накрыл сверху большой тряпкой.
Сначала он положил какую-то ткань на землю, а затем выложил меха для кроватей, чтобы закончить ее.
「На самом деле различные вещи, которые сделал Ген, действительно помогли нам」
Двое закончили установку лагеря.
「Хорошо, Ген, я приготовлю ужин сейчас, ты можешь помочь найти то, что ищет Джин」
「Конечно」
Итак, Джин оставил на Рока и начал искать минералы.
「《Grand Search》!」
Некоторое время он использовал магию «Grand Search», чтобы осмотреться, затем появился сигнал.
「Нашел!」
Джин непроизвольно крикнул, и Рок подошел посмотреть.
「О, дайте мне посмотреть, что вы нашли」
"Да. Теперь, ген, копай здесь 」
「Так точно」
Джин поручил гену копать. Ген энергично вырыл яму.
「Oooohh, это невероятно」
Отверстие стало глубже перед их глазами. Ген перестал копать после ямы в 3 метра. Затем он достал большой черный камень.
「Что это? Это не похоже на хороший камень, не так ли?」
「Это железная руда」
Потому что железо и медь, используемые в деревне, заканчивались и это было как нельзя кстати.
「Продолжай добывать больше, Ген」
「Да」
Последний раз, когда он пришел сюда с Гоном, было до того, как он улучшил их, поэтому голем не мог отличить камень самостоятельно. Но на этот раз все по-другому, с ограниченными знаниями, которые дал им Джин, материалы, которые нужны Джину, за исключением особых, можно найти в некоторой степени автономно.
Гора магнетита складывалась. Иногда халькопирит смешивался с ним. Рок,
「Это золото !?」
Рок был в восторге от этого, но приуныл, когда Джин объяснил.
Выполняя это до заката, он смог добыть значительное количество минералов. Минералы складывались отчетливо. Он планировал вернуться с Гон и Ген в будущем.
「Итак, вы не смогли найти то что искали?」
Спросил Рок, доедая обед.
「Я оставлю это на завтра」
Ночь в долине быстро наступила.После обеда, он поставил Гена на стражу и решил заснуть. Уставшие от долгой дороги, они вскоре заснули.
На следующее утро, после завтрака, Джин снова использовал «Grand Search» для поиска жил «Magic Crystals».
Сигнал был дальше от лагеря.
「Ладно, ну тогда Ген, я рассчитываю на тебя」
「Да」
Как и вчера, голем начал рыть землю. Первым делом явился желтый, жёлтый тип «Magic Crystal». То, что хотел Джин.
「Хорошо, продолжай. Устойчиво копай еще немного 」
「Да」
После этого были выкопаны еще два желтых «Magic Crystals», и какое-то время не было ничего (кроме обычного камня), но затем внезапно тело Ген дало звук и перестало двигаться,
「Мастер, моя рука сломалась」
Ген показал свою сломанную руку, поднимаясь из отверстия.
「Каким образом!? Для твоей руки я использовал «Закалку», чтобы сломать ... может ли это быть адамантитом !?」
Адамантит был самым прочным минералом в этом мире. Джин вошел в яму и осмотрел скалу,
「Это определенно адамантит. Странно, в таком неглубоком месте 」
Пробормотав это, он достал фляжку с пояса,
「《Струя Воды》!」
И отрезал адамантитовую руду.
Минерал был едва отрезан.
「Ну, мне повезло, что я нашел его в таком неглубоком месте. Также есть бонус 」
Бонус был в небольшом количестве Мифрилового серебра, которое он нашел. Мифриловый серебро или просто называемый Мифрил — лучший материал для магии. Истинная идентичность — это изотоп серебра. 47 протонов, 60 нейтронов или иначе 62, было бы обычным серебром, но для Мифрила нейтроны в основном заменяются веществом волшебной силы.
Достаточно того, найдя нужные материалы, он приготовился вернуться домой. Проще говоря, он быстро восстановил руку Гена с инженерной магией.
「С вами все хорошо?」
「Да, благодаря вам я смог найти что-то хорошее」
「Хорошо, день короткий, поэтому вернемся домой」
В то время глаза Рока начали светиться.
「Rock-Сан -?」
「S-Shhh, тихо」
Остановив Джина, Рок прицелился из лука. И затем выстрелил в сторону долины. Pii, с таким звуком он услышал крик,
「Хорошо, я сделал это! Горный олень! 」
Рок побежал к долине, и через некоторое время вернулся, перетащив крупного оленя.
"Посмотрите! Это невероятная добыча. Как только мы вернемся, я сделаю немного сухого мяса 」
Горный олень был ценным источником белка. Они решили приехать и забрать большую часть багажа позже, и было решено, что они возьмут горного оленя, инструменты лагеря и некоторые минералы.
「Тем не менее,им обычно не нравятся такие места, как это в этом сезоне」
Сказал Рок, глядя на горного оленя на плече Гена.
「Eh? Это так?」
「Aa. Обычно мне нужно ехать на гору дальше на север, чтобы что-то поймать, и это требует удачи 」
«Water Jet»-"Струя воды"
«Grand Search»-«Великий поиск»
«Magic Crystals»-«Волшебные кристаллы»
«Hardening»— «Закалка»
«Magic Craftsman»-«Волшебный мастер»
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После того, как он собрался собирать минералы в этот раз, Джин нашел 15 маленьких, желтых «Magic Crystal» типа земли. Это была значительная сумма.
Кроме того, Мифриловое Серебро и Адамантий тоже. Он мог взять с собой «Magic Crystals», но все найденные минералы взять было невозможно. Поэтому после того, как Джин и Рок вернулись в деревню, не только Ген, но и Гон, отправились с ним собирать минералы, которые были выкопаны.
На следующий день, с двумя големами, которые не уставали, они собрали все минералы в округе. Когда Джин посмотрел на количество, которое можно использовать, он усмехнулся про себя.
「Оний-чан, почему ты ухмыляешься?」
Когда Ханна сказала это, Джин подошел и попытался скрыть свою улыбку в замешательстве,
「Я-это ничего」
「Это так…? Кстати, Рок-Сан зовет тебя 」
「Рок-Сан -?」
Когда вышел из двора, он увидел Рока, стоящего с чем-то в руках.
「Йо, Джин. Это сухое мясо горного оленя. Это немного, но я хотел поделиться этим с тобой 」
Он держал сухое мясо горного оленя, которого они поймали на обратном пути от сбора. Так как сырое мясо является драгоценным источником белка, но быстро портится, то из него можно сделать высушенное мясо, и тогда, оно сохранится намного дольше.
「Аа, спасибо, что угостил меня」
Когда Джин принял это, Рок продолжил:
「Дело в том, что у меня есть небольшая просьба для тебя」
「Что именно?」
「На этот раз мы с несколькими товарищами думали отправиться на охоту за горными оленями. Не мог бы ты отправить с нами в поход Гона или Гена, для того, чтобы они несли наши вещи?」
С големом, несущим багаж, было бы, конечно, легче взойти на гору.
「Конечно. Тогда, пожалуйста, возьмите Гена 」
「Оу, хорошо. Ну, тогда я приду завтра утром 」
Рок сказал это, а потом вернулся домой. Затем Джин посмотрел на Гона и Гена,
「Ун, прямо сейчас, я должен поторопиться и покончить с их укреплением」
「Онии-чан, что ты делаешь?」
Ханна, которая все еще была рядом, услышала ропот Джин и спросила его.
「Hn? Я сделаю Гона и Гена чуть крепче 」
「Они станут сильнее? Могу ли я стать сильнее? 」
「Ха-ха, это, вероятно, невозможно. Не следует ли девушке быть более изящной? 」
Безответственно и беззаботно сказал Джин. Ханна слышала, ето,
「Так ли это? Так Onii-chan любит грациозных девушек больше ... 」
Пробормотала она, но Джин, который сосредоточился на своей работе, этого не услышал.
「Пока, я усилю старую руку и нагрудник с адамантитом」
В прошлый раз, выкопав минералы, рука Гена сломалась от рытья адамантитовой руды. И нагрудник должен защищать «Mana Drive», «Конвертер Эфира» и «Контролирующие Ядро», сделанных из «Magic Crystal», размещенных внутри груди. Он решил сделать два из Адамантита.
「《Плавка》!」
Он плавил руды, используя магию. Среди примесей были олово, хром, никель и другие металлы которые он сохранил и планировал использовать позже.
Хотя Джин сам руководил процессом, он не знал о том, как все должно происходить в идеале. Ну, в деревне Кайна не было никого, чтобы подсказать, поэтому все шло своим чередом.
「Хорошо, с этим тела этих двух теперь надежны」
И он до сих пор не знал, что Гон и Ген постепенно становятся более возмутительными Големами.
* * *
「Хорошо, тогда Рок-сан, Джефф Сан, Ян Сан, будьте осторожны」
「О, все будет путем」
「Дорогой, береги себя」
「Ген, я оставляю Рок-сан и других на тебя」
「Подтверждено, мастер」
На следующее утро Рок и двое других отправились на охоту на оленей. Некоторым из детей приходилось идти вместе, чтобы повеселиться. Марио, конечно же, Ханна пошла.
И, говоря о Джине, он начал работать над созданием чего-то нового.
То есть, голем-конь.
Големы имеют гуманоидную форму, причина, по которой они могут контролировать свое движение, заключается в том, что храниться в «Контролирующем Ядре» является информация о движении человека. Другими словами, только потому, что человек, который его создал, имеет понимание человеческого движения.
Однако это не относится к Джину, который является «Magi Craft Meister». У него были проанализированные данные для ходьбы по четырем ногам, унаследованным от его предшественника. В этом отношении нынешняя эпоха отстает от его эпохи. Воистину, война была неприятной вещью.
Возвращаясь к истории, Джин начал делать «Pony». Прежде всего, он думал о том, чтобы сделать транспорт исключительно для Ханны.
В отличие от «Automata», структура Golem была простой (но это основано на стандартах Джина).
「Ну, его возможности должны быть хорошими для взрослых」
Внешняя сторона бронзы застыла от магии, на первый взгляд человек понимал, что это искусственно. После этого он подумал, что было бы хорошо, если бы голем выглядел естественней.
Используя адамантий для скелета, его прочность стала намного выше, но это существо еще не было лошадью.
「Я должен учитывать больше скорость, чем мощность и выносливость」
Поэтому он использовал два «Magic Crystals» для «Mana Drive» и «Конвертер Эфира». Это уже стало чудовищным классом.
「« Контролирующее Ядро »должно быть хорошим,」
Поскольку сложное автономное поведение не требовалось, использовался небольшой «Magic Crystal».
「Хорошо, создав« Систему управления »... un, я начинаю набивать руку」
Джин моделировал движение лошади в своем мозгу, а затем преобразовал ее в метод управления движением. Эта серия процессов может быть выполнена, потому что он был «Magi Craft Meister», для обычного «волшебного мастера» это было бы невозможно, и Джин не знал об этом.
「Тааак, как легко все пошло, я присоединяю это седло ... и оно будет готово!」
С завершенным «Пони», с той же структурой, он сделал другого голема лошади для себя. Его размер был немного больше, хотя он был все еще немного меньше, чем обычная лошадь. Потому что было бы ездить на нем и управлять им, если бы голем был большим.
「Они-чан, что ты делаешь ... Лошадь?」
Только когда вторая была завершена, Ханна вернулась.
「Йо Ханна, ты вовремя. Послушай. Эту маленькую лошадь я сделал для тебя 」
Услышав это, красноватые карие глаза Ханны расширились.
「Эх? Моя лошадь? 」
Потому что только у деревенского старосты была лошадь в деревне Кайна и это был естественный вопрос. Джин мягко улыбнулся,
「Да, все верно. Подожди минуту」
Говоря, это он повернулся к Лошадиному Голему,
「Активировать」
Два голема поднялись. И затем Джин подошел, к своей лошади,
「Давайте посмотрим ... Я назову тебя, Кома. Твое имя 「Кома」 」⚑
Koma. Он имел в виду лошадь? Больше нечего было сказать. И затем он повернулся к Ханне,
「Ханна, идти вперед и назови эту лошадь」
「Я ? Тогда「Mинт」! 」
Мята также была в этом мире. Эта лошадь была медянково-зеленого цвета, Хина назвала ее так из этих соображений. По крайней мере, это было лучше, чем нелогичные названия Джина.
「ОК, я называю тебя「 Mинт 」. Твой мастер — это ребенок 」
Mинт посмотрел на Ханну и поклонился. Кажется, он понял.
「Хорошо, Ханна, попробуй прокатиться верхом на нем」
「Эх? Раньше я еще не каталась на лошади
「Все нормально. Потому что это будет проще, чем обычная лошадь 」
Говоря это, Джин посадил Ханну на 「 Mинт」. Это был «Пони», поэтому, когда Ханна привыкла к управлению этого голема, она могла справиться с ним в одиночку.
「О, да. Вы положили свою ногу на это 「Стремя」. Un, теперь держитесь за эту ручку 」
「Эх? Что это?"
Что-то торчало от основания шеи Лошади Голема. Независимо от того, как вы смотрели на него, это была ручка для велосипеда. Действительно, Джин использовал метод управления великом для големов Лошадей.
Ханне, которая нервно сидела на Минте, Джин обучал ее основам.
「Правая ручка — это ускоритель, если вы перевернете ее, он начнет двигаться. Чтобы остановиться, ты крутишь назад ускоритель, затем зажимаешь рычаг тормоза. И когда ты захочешь повернуть, ты поворачиваешь ручку, и лошадь будет поворачиваться пропорционально тому, как ты ее поворачиваешь. 」
После обучения Ханны, он оседлал своего голема 「Koмa」
「Хорошо, тогда попробуй прогуляться. Все будет хорошо, я буду вместе с тобой 」
Начнем с того, чтобы лошадь не разгонялась слишком быстро, он добавил «Limiter», поэтому Минт никогда не сможет бежать с бешеной скоростью.
「У-УН」
Ханна мягко нажала на ускоритель. Соответственно, Минт медленно начал ходить.
「Ваа, он поеехал!」
Пакапака, было своеобразным движением «Минт», сделанным при ходьбе. Джин следовал вместе с 「Koмa」.
「Хорошо, хорошо. Попробуйте немного сильнее нажать ускоритель. 」
「A!」
Затем шагающий Минт набрал скорость, стал бежать рысью. Это была максимальная скорость для текущей настройки.
「Ваа, это весело!」
Приспособившись к устойчивости седла и стремени, Ханне удалось благополучно покататься на Минте. Джин почувствовал облегчение.
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Через два дня Ханна полностью привыкла к «Минту» и теперь могла кататься верхом без лимитера, скоростного ограничителя.
Что насчет Джина, то ему было слишком сложно сделать одного голема для каждого дома, он создал 5 общинных лошадей-големов. В то время не хватало материалов из горной промышленности, но благодаря эксклюзивному Лошадиному Голему Джина 「Коме, он закончил все это за один день, разумеется.
「Джин, эта лошадь великолепна」
「Хорошо, что нам не нужно их кормить」
「Ничего себе, более того, они намного выносливее. Тем более, вместо одной нормальной лошади есть 5 из этих 」
В любом случае, репутация Лошадей Големов была хорошей. Кстати, их имена — 「Айн」 「Цвай」 「Драй」 「Кятр」 「Сэнк」. 1, 2 и 3 на немецком языке. И 4 и 5 по-французски.
* * *
Рок и остальные вернулись. За неделю горной охоты они буквально принесли с собой гору еды. Конечно, Ген нес все это.
「Добро пожаловать, Дорогой.」
「Добро пожаловать обратно Тоу-чан」
「О, ребята, добро пожаловать. Вы не ранены, не заболели? 」
「О, я вернулся. Марио, ты вырос немного выше?
「Ты дурак. Дорогой, он не изменится всего за неделю.
Впервые за неделю семьи счастливо приветствовали их. Затем они оставили багаж, немедленно отправились на горячие источники, чтобы смыть пот и грязь.
В ту ночь у них был большой праздник мяса. Люди собрались в дом Рока, и он рассказал им свои истории. Конечно, Джин тоже был приглашен.
「Боже, мы добыли много мяса. Спустившись на дно долины и ожидая, прибыло стадо горного оленя. Их было довольно просто стрелять. Трудная часть заключалась в снятии кожи и разделки туши 」
「Разве опасные звери там не обитали?」
「Aa. Только однажды лесной медведь пришел, но он вернулся после того, как наловил скумбрии 」
Хотя мясо на гриле с небольшим количеством соли было очень просто сделать, мясо по-прежнему было исключительным после того, как прошла одна неделя.
「Если это много сухого мяса, этого будет достаточно, чтобы продержаться одну зиму」
「Копчение тоже было бы хорошим способом?
Джин предположил,
「Копчение? Что это?"
— спросил Рок.
「Копчение — это, когда вы сжигаете древесную щепу, а затем используйте дым от нее, чтобы высушить мясо」
「Хоу, это что, метод из родного города Джина?」
"Ты бы мог сказать об этом раньше"
「Ну вот, это же хорошо! У нас много мяса, поэтому давайте попробуем его закоптить 」
Они сразу же попробовали этот способ на следующий день. Он использовали Деревья Куэри, которые росли в лесу. Он слышал, что, когда приходит Весна, это дерево превращается в цветущее белое дерево: «Это дерево, как дерево сакуры?» — подумал Джин и решил использовать именно его при копчении.
Результат.
Получилось хорошо.
Первоначально метод копчения не был сложным сам по себе. Потому что концепция этого метода — просто сжигать древесину для дыма, а не для пламени, а затем использовать тепло и дым, чтобы высушить мясо.
Втирая копченое мясо в соль, они ели мясо прямо там.
"Это вкусно. После такого мяса я хочу выпить немного алкоголя 」
「Ты много выпил вчера, так что нет, ты этого не сделаешь!
Такой аргумент был принят, и большая часть мяса подверглась копчению.
В толпе только Рок был один с мрачным взглядом. Заметив это, Джин подошел к нему и окликнул.
「Рок-сан, о чем ты размышляешь?」
「О, Джин? У меня было плохое предчувствие по поводу количества оленей, которых мы поймали, я думал об этом 」
「Итак, что надумал?
「Да так, обдумывал пару вещей」
Затем Джин дал ему несколько советов.
「Знаешь, если ты поделишься своими мыслями, которые тебя беспокоят, то будет больше идей для решения проблем.」
"Я понял. Тогда, ты можешь меня выслушать?
"Что не так?"
К ним подошел Ян, который охотился вместе со всеми и Рок начал говорить сразу с двумя.
「Я думал о причине того, почему те парни (олени) были на границе перехода, во-первых, проблема с едой」
「Это правда, если нет ничего, что можно поесть, тогда они пойдут на поиски еды」
Ян кивнул.
「Во-вторых, когда их преследует враг. Это будет группа горных волков」
「Конечно, они убегут от своего естественного врага」
Джин также согласился с этой причиной.
"В третьих. Для стада горного оленя, в случае, если стадо станет слишком большим, молодой олень сделает еще одно стадо, и они разделились бы 」
「Однако, среди оленей не было молодого оленя」
Ян поделился наблюдением.
「Аа, точно. Это может случиться иногда случайно, однако, скорее всего, стадо, вероятно, преследовал враг 」
「Есть ли возможность, что им просто не хватало еды?
Джин спросил Рока, который кивнул,
「Aa. Из того, что мы видели, снег не появился в отдаленных горах, где еще и горный олень, а зелень еще не ушла. Я бы не подумал, что это нехватка пищи 」
「Что означало бы ...」
Это означало бы что-то, какой-то зверь преследовал их.
Затем Рок наклонился вперед,
「Мы можем каким-то образом справиться с горным оленем, но горный волк -
это проблема. Они ночные и с их групповыми атаками очень трудно справиться 」
Джин,
「Были ли какие-либо горные волки, которые атаковали деревню раньше?」
— попытался спросить. И Рок покачал головой,
「Нет, я не слышал об этом с тех пор, как родился. Однако это случилось однажды во времена моего деда 」
"Я понимаю…"
Джин задумался, сложив руки. Рок,
「Поэтому, поскольку я не могу решить, что делать, я подумывал поговорить со всеми, чтобы придумать что-то」
「Аники, тогда не посылать ли нам разведчика, чтобы пронаблюдать за обстановкой?
Ян сказал.
「Скаутинг, да? Это было бы правильно. На этот раз нам нужно будет идти гораздо дальше и смотреть в оба. Ян, ты говоришь несколько хороших вещей один раз в год 」
「Чи, это не похоже на комплимент」
「Хорошо, тогда мы должны сказать старосте деревни об этом」
Джин сказал, и Рок кивнул,
「Хорошо, давайте сделаем это」
В ту ночь в доме старосты деревни состоялось обсуждение, они решали, кого отправить из деревни для разведки. Для устранения всякого вида угроз, Джин высказывал свои предположения.
Разумеется, в план входили лошади — големы Джина.
Было решено, что Рок и Ян будут использовать лошадей — големов для разведки. Выезд был через 2 дня. В это время их обучали управлению этими лошадьми.
И на следующий день они практиковались.
「O-Owaaa!」
Нажав на ускорение слишком резко, Лошадь Голем поднялся на дыбы и сбросила его.
「Gyaaa」
Хотя они были покрыты ранами, они оба смогли справиться с управлением лошдью за день.
「Хорошо, тогда я пойду」
「Дорогой, а-а-а-а-а-а не действуй безрассудно!
「Тоу-чан, будьте осторожны」
Атмосфера была более напряженной, чем последняя горная охота, двое 「Скаутов」 ехали на лошадях — Големов 「Эйн」 и 「Цвай, направляясь к горе.
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Деревня отправила разведчиков и обсудила, есть ли что-то еще, что он мог бы сделать, было решено, что он сделает забор для поля.
При этом урожай был бы защищен от вредных существ, поэтому сделать это было бы бессмысленно.
Вырубая деревья, периметр поля был закрыт бревнами. Работа быстро развивалась с помощью жителей деревни в дополнение к Гон и Гену, а также лошадей Голема Драй, Кятр и Сэнк. Это была скорость, которую можно было бы назвать ненормальной, если бы кто-то посторонний увидел.
День 3 после отъезда разведчиков.
「Хаа, я как-то придал форму」
Джин помог работать, обрабатывая деревья в бревна (с помощью Engineering Magic), и количество необходимых бревен было сделано, и теперь у него было время для себя.
「На всякий случай ... Я хочу оружие」
— подумал Джин. В настоящее время материалов недостаточно, поэтому изготовление специального оружия маловероятно. В лучшем случае это будет обрамленный инструмент, сделанный из Адамантита.
「Ну, я не хочу, чтобы это пропало, я должен сделать топор и ...?
Он решил сделать обрамленный инструмент, чтобы использовать его и для бытовых нужд. Хотя, материала осталось не так много, потому что, чтобы сделать Големов Лошадей, железо использовалось для тела, а Адмантатит для скелета и для некоторых внешних частей, поэтому он на многое не рассчитывал. Но он был в состоянии сделать 10 топоров и 20 натов (natas) .
「Все, что осталось, это оружие для меня, а?
Джин не мог похвастаться своей формой, так как его физическая сила и спортивные способности были низкими. По сравнению с мужчинами деревни он был на самом низком уровне. Поэтому ближний бой был бы бессмысленным. Хотя, он тоже был не способен управляться с луком.
「В конце концов, этого следовало ожидать« · · »」
Джин пробормотал и начал делать водяной пистолет. Это была модель пистолета с прикрепленным резервуара с большой емкостью.
「Оний-чан, что вы делаете?」
День за днем Ханна приходила на мастерскую Джин (хотя это в действительности мастерская Ханны).
「Яа, Ханна. Я делаю водяной пистолет 」
"Водяной пистолет?"
Начнем с того, что в этом мире нет такой вещи, как «Пистолет», так что «Водяной пистолет» — понятие новое.
「Ну, просто взгляни」
Поскольку сама по себе структура не была слишком сложной, он сразу же завершил ее. Это была модель крепления водяного бака.
「...?」
Для Ханны, которая не понимала, как этим пользоваться,
「Смотри, вот сюда заливаешь воду, затем держи его вот так, затем потяни этот курок ...」
Чуу ~ вода вылетела.
「Waa! Выглядит весело!"
Для людей, за исключением Джина, это была просто игрушка, поэтому он решил дать Водяной пистолет Ханне.
「Хотя это действительно то, с чем можно поиграть в жаркое лето」
Но все же, спасибо! Это действительно весело!"
Ханна с восхищением получила Водяной пистолет и вышла играть с ним.
「... нужно будет сделать для других детей тоже」
Джин понял, поэтому он сделал еще 10 водяных пистолетов того же типа. Сама структура предмета была простой, поэтому он мог легко массово произвести его.
Кстати, потому что пластика нет, все это было сделано из «мусковита», поэтому его было трудно сломать.
После этого, для собственного оружия, он увеличил емкость бака для воды, а с двумя поршнями поднял точность. Затем он сделал два типа, где основная часть водяного пистолета без водяного бака могла стрелять водой.
Если это используется вместе с инженерной магией Джина «Water Jet», это будет страшное оружие.
「Но я все еще не могу защитить всю деревню」
Джин не расслаблялся и был наготове.
После этого Курт и Марио, которые нашли Ханну, играющую с водяным пистолетом, подошли, не говоря уже о том, что все они были снабжены Водяными пистолетами.
* * *
Затем шли мирные два дня. И на третий день разведчики вернулись.
「О ~! Рок и Ян, вы в безопасности!
「Аа, благодаря этой лошади」
После того, как у них был короткий перерыв, они начали отчет разведки в доме деревенского старосты.
「Сначала проблем не было ...」
Дело в том, что с горным оленем проблем не было.
「Оттуда мы продвигались в течение дня, в основном ничего не менялось. Затем мы немного поехали на запад
Они шли прямо на север, поэтому они изменили курс на 90 градусов влево.
「Вокруг ничего не изменилось. Мы почувствовали облегчение и снова направились на север. А потом…"
"Что это?"
「...... мы наткнулись на место, где кости горного оленя повсюду」
"Как!?"
「Чувствуя, что это опасно, мы сели на наших лошадей, а затем появился большой лесной медведь. Глядя на нас, он тащил гористого оленя, все еще истекающего кровью 」
「Лесной медведь !?」
「Aгa. Итак, слушайте, и не удивляйтесь 」
「...? Как так?"
「Что касается этого этого большого Лесного Медведя, в той местности, в сумме мы их насчитали десять штук」
"Не может быть?!"
Чей это мог быть крик? Этот крик выразил чувства всех, кто там собрались. Лесной медведь был опасным зверем, на которого можно было едва охотиться с тремя или четырьмя опытными охотниками. И сказать, что их 10.
「Почему в таком месте ...」
Обычно большое стадо горного оленя не приходило на юг, так почему горный олень перешел на юг? Горный олень и Лесной медведь живут в отдаленных горах, а деревня Кайна находится в задней части гор, а между ними находится долина без растительности, поэтому возле деревни Кайна почти нет зверей.
Но теперь, когда горный олень перешел на эту сторону долины, была вероятность, что Лесной Медведь тоже пойдет по их следам.
Вот такой вывод был сделан на сегодняшний день. Итак, Джин,
「На всякий случай я сделал несколько прочных топоров и натов. Приходите и возьмите их позже 」
Говоря это, староста деревни,
Я понимаю. Джин, ты очень помог нам. Ну, тогда, Джефф и Том, идите вместе с Джином. Теперь это моя ответственность 」
「Поняли」
Таким образом, с Джеффом и Томом, Джин вернулся в дом Марты, где они зашли в мастерскую, Джефф нес топоры, а Том нес наты.
Джин рассказал Марте о чем говорили на собрании.
「Я вижу, поэтому горный олень и лесной Медведь, возможно, пришли в такое место. Мне нужно сказать Ханне, чтобы она была осторожной 」
"Это верно. Пока что гора на севере опасна, так что не ходите туда 」
Он предупредил Ханну,
"Ох. Но река прекрасна?
Было мало опасности на реке Эрум на юге. Дети будут действовать необоснованно, если он будет запрещать им ходить везде. Джин знал такие вещи, видя маленьких детей из приюта.
Говоря, что река была прекрасна, Ханна отправилась играть на реку с водяным пистолетом.
После этого было решено следить за северной горой каждый день по очереди. Но через 2 дня, затем 3 дня, ничего необычного не произошло. Когда жители деревни стали думать, что они слишком беспокоятся.
После завтрака Джефф, который был на наблюдении, обнаружил облако пыли, идущее с северной горы. Присмотревшись, с горы вышло большое стадо горного оленя.
「Ох! Горные олени спускаются с горы!
Он поспешно сообщил деревне. Староста деревни и Рок, а также Джин вышли к нему.
「Это ... их движение похоже на то, что их преследует что-то」
— сказал Рок, поглаживая подбородок.
「Если это Лесной Медведь, тогда он скоро появится ...
Староста согласился.
「Если это так, сначала нам нужно увести горного оленя в другом направлении, чтобы они не пришли в деревню」
Все согласились с мнением Джина. Итак, Джин, Рок, Джефф и Рик оседлали на лошадиного голема и решили увести горного оленя к лесу на запад.
"Вперед!"
Под предводительством Рока они направились вперед. Позади ехал Джефф, затем Рик. Джин был охранником.
"Будь осторожен"
С заботливыми голосами, которые доносились позади них, четыре Лошади Голема быстро становились все меньше и меньше, уходя вперед.
「Все будет хорошо, наша цель на этот раз — горный олень. Теперь идите в свои дома 」
Староста деревни пытался успокоить обеспокоенных женщин.
「Onii Чан ...」
Ханна уставилась в сторону, где Джин и остальные исчезли с поля зрения.
Том 1. Глава 20
「Хорошо, это место подходит」
Рок вел группу, осматривая местность, и принял решение.
「отсюда, мы сможем отвести стадо горных оленей」
Нельзя резко развернуть стадо. Поэтому они должны были бы заставить их и повернуть по небольшой кривой. И это место подходило идеально .
Это была двухметровая стена. Хотя можно было бы сказать, что это была скала, которая не поднималась круто, но ее нельзя было назвать покатой.
Если их вести сюда, их курс изменится на запад, после чего они просто начнут двигаться прямо.
「Слушай, мы вчетвером будем поддерживать дистанцию, и будем руководить оленями, держась в линии. Пойдем сделаем это! 」
「Да!」
Джин и остальные направились к облаку пыли вдали на Лошадиных Големах. Их расстояние быстро сократилось.
「Хорошо, разворачиваемся! Затем мы будем медленно бегать, когда придут эти ребята. Нам нужно будет соответствовать их скорости, чтобы идти в ногу с оленями. И тогда мы немного повернем их на запад. 」
Поскольку он хотел быть рыцарем, инструкции Рок были точными.
Пришло стадо горного оленя. Четверо мужчин плавно маневрировали своим Голем лошадьми, соответствуя скорости стада.
「Хорошо! Продолжаем!」
Они могли сотрудничать, потому что Лошади Големы могли менять свою скорость с помощью ускорителя. Если бы это была настоящая лошадь, было бы намного сложнее.
「Как и ожидалось от Рока」
Джин маневрируя на 「Koma」 последним в строю был впечатлен. Хотя никто не ему не помогал в разработке, такая стратегия, вероятно, не пришла бы на ум Джину.
「Мы повернем немного сильнее здесь!」
В соответствии с инструкциями Рока Големы повернули вправо. Поэтому стадо горного оленя переместило курс вправо.
「Продолжайте движение, и мы доберемся до места раньше чем планировалось」
Группа продвигалась вперед до 45 градусов. Ведущему оленю не нравилась стена и он отклонялся вправо.
「Хорошо! Если так пойдет и дальше, они будут отведены 」
Отводя стадо параллельно скале, они отошли от деревни. Отдаляясь от деревни,
「Теперь все будет хорошо. Давайте возвращаться!」
Чтобы не пугать горного оленя, четверо мужчин вернулись в деревню Кайна, делая большой крюк. Они больше не беспокоились о том, что горные олени движутся к деревне.
「Как и ожидалось от Рока」
Когда Джин сказал, смотря на Рока,
「Как и ожидалось от брата! Кто бы мог подумать, что все будет так хорошо!」
「Верно」
Другие жители также единодушно похвалили Рока.
「Оставьте лесть. Что еще более важно, нам нужно принять решение о том, что делать с другим опасным зверем, что движется в деревню. Возвращаемся! 」
Казалось, смущенный Рок надавил на ручку газа Голема лошади, ускоряясь к деревне. Джин и остальные последовали за ним немного позади.
* * *
В конце концов никаких событий дальше не произошло, еще раз был проведен осмотр, и наступил вечер.
Поскольку день выдался тяжелым, Джин быстро заснул. Однако около полуночи его разбудил сильный гул.
「Ч-Что !?」
Выходя на улицу чтобы выяснить, что происходит, другая сторона северной горы сияла красным. Свет стал бледнее, глядя на него, вскоре исчезнув. Джин каким-то образом понял, что это такое, и он почувствовал холодный пот, стекающий по его спине.
「Интересно, что это было?」
「Что, ради всего святого, это был за свет?」
「Это не могло быть извержение?」
Грохот разбудил всех и, увидев тот же красный свет, они с тревогой переговаривались.
「Магческий ... Взрыв ...」
Хотя человек, который не может использовать магию, не мог этого почувствовать, Джин ясно это почувствовал. Некоторые «·» или некоторые «·», что обладает мощной магией, было разрушено. Или, возможно, «Ядро» было уничтожено.
«Ядро» — это то, чем обладает демон, это корень их магии. Поскольку он контролирует всю их магию, когда ядро уничтожается и магические силы вырываются, происходит взрыв.
「Однако, если это в таком масштабе, какой силы этот демон мог быть」
Из того, что судил Джин, хотя это не был бы Дракон, это был бы демон, обладающий чрезвычайно большой магической силой. Какой противник победил такого демона ... Нынешний Джин не рискнул бы.
「Есть ли что-то, что я могу сделать со« струей Воды »...?」
Даже если «Струя Воды» сильна, только Джин может ее использовать. Например, если было несколько противников, у него не было бы возможности защитить всю деревню.
「Это действительно плохо ... да」
Но Джин не мог сбежать. Он не хотел кидать деревню, которая была похожа на его второй дом и убежать.
「Убежище ... да?」
Вывод, к которому пришел Джин, был убежищем. Для чрезвычайной ситуации все жители деревни могли укрыться в убежище, которое он сделает.
「Мне нужно немедленно начать」
Джин начал делать убежище, ничего не говоря никому, потому что он не хотел, чтобы они беспокоились. Место было скалистым участком на окраине деревни. Вызвав Големов Гона и Гена, он дал им инструкции.
«Гон, Ген, выкопайте здесь большую пещеру. Достаточно, большую чтобы вместить всех жителей деревни 」
「Принято」
Они сразу начали рыть. Усиление рук Адамантитом было не зря, и они легко прорывались сквозь камень.
「Вот так, копайте глубже」
Он хотел, чтобы оно было на глубине не менее 10 метров.
Выкопанный камень сжимается и затвердевает и используется для усиления внутренней части отверстия.Поэтому, камень вокруг не скапливается, и рытье проходило эффективно. Хотя это займет некоторое время, они роют по диагонали, это, несомненно, станет проще в использовании.
「Хорошо, вот и все. Медленно выкапывайте жилое пространство. Высота потолка должна быть около 3 метров 」
Подкрепляя стены, Джин продолжал выдавать инструкции. С такой суровой работой даже Големы стали повреждены, и чтобы не замедлить работу, Джин немедленно их восстанавливал.
Вскоре рассвело. Джин решил вернуться в дом Марты. В то время как Гон и Ген продолжали работать.
「Доброе утро」
「Доброе утро, братик ...?」
Увидев Джина, глаза Ханны округлились.
「Что не так братик? Твое лицо выглядит ужасно 」
когда его спросили, Джин посмотрел на отражение его лица в воде, с налитыми кровью глазами и темными кругами под глазами. Конечно, Ханна была удивлена.
「А-Аа, я не спал прошлой ночью ...」
Затем Марта пришла и так же, как Ханна, она удивилась, увидев лицо Джина.
「Джин! Что не так!? Если что-то случится с тобой сейчас, что станет с деревней?
「А...?」
С этим пугающим криком Джин удивленно взглянул на Марту.
「Ты сам это не понимаешь что ли? Вчера, если бы тебя не было, думаешь мы бы смогли сделать заборы, защиту от горного оленя и такую эффективную разведку? Это потому, что ты здесь, поэтому каждый может чувствовать себя в безопасности 」
「Вы имеете в виду ... меня?」
「Правильно. Ты уже являешься выдающимся жителем этой деревни. Похоже, ты пытаешься что-то сделать самостоятельно, я права? В этой деревне мы все делим наши трудности и радости 」
Когда Марта говорила эти слова, глаза Джина невольно намокли.
「Большое спасибо. Я…」
Марта толкнула плечо Джина,
「Ты выглядишь так, будто тебе не хватает сна, поторопись и поспи. Ты будешь чувствовать себя лучше, как вздремнешь」
после этого Джин еще раз сказал,
「Большое спасибо」
И упал на кровать.
「Братик ...」
Взволнованной Ханне, Марта, сказала
「Тсс, дай ему немного поспать. Когда он проснется, мы дадим ему теплую кашу, чтобы он покушал 」
и вывела ее из комнаты.
5 часов Джин спокойно спал, затем сел завтракать и обедать одновременно, а затем помчался обратно к копанию убежища.
「Довольно много сделано ...」
Продуктивность «Гона и Гена» несколько ухудшилась, когда Джин ушел. Джин немедленно их отремонтировал, затем проверил внутри. Кажется, что сделано около 8% плана.
「Хорошо, при таком скорости я сделаю это вовремя」
Однако, для этой тяжелой работы не было времени.
「Джин! Так вот где ты был! Беда!」
Рок прибежал туда запыхавшись.
「Рок -? Откуда это?"
「T-То есть, с северной горы ...」
「С северной горы?」
「... что-то невероятное приближается ...」
「E? Ни за что?」
Это был странный монстр? Или это было огромным зверем-демоном?
「В любом случае, посмотри своими глазами ...」
Поэтому он остановил создание убежища на мгновение, взяв с собой Гона и Гена, Джин подошел к защитному забору на северной стороне деревни.
「Оу, Джин. Что, что ты видишь?」
Там, в направлении, куда смотрел Том, указывая ...
「... а?」
Девушка, одетая в черное платье с белым фартуком. Ее шелковые черные волосы развивались ветром .
「Что ето…」
Девушка смотрит на Джина с большого расстояния, затем в одно мгновение фигура размывается и,
「Отец!」
В следующий момент Джин был обнят.
А потом.
「Отец!?」
P.S.«Ядро»-Ядро монстра
Том 1. Глава 21
После того, как Джин был отправлен «Warp Gate» и где-то где-то потерялся, «Automata» также использовала те же «Warp Gate» для поиска Джина.
Момент неисправности, и «Automat» была отправлена над поверхностью моря.
Всплеск, а затем «Automata» утонула. Имея вес почти такой же, что и человеческое тело, она должна легко плавать, однако материалы для возвращения «Warp Gate» были тяжелыми.
Вес составлял около 20 кг, а «Automata» тащила его под водой почти 30 км.
Однако она не была обычной «Automata». Джин сконструировал ее без ограничителей, так сказать, она была «Super Automata». Ее физическая сила была в десятки раз больше, чем у человека, а ее выносливость была почти бесконечной. Если бы она двигала своими деликатными конечностями, она могла бы легко бежать на поверхности моря.
「Это место ...」
Вдалеке, силуэт острова можно было увидеть за горизонтом. На данный момент «Automata» начала плавать. Нося одежду, а также перевозя 20 кг багажа, со скоростью 60 узлов (111 + км / ч). Вероятно, не было водных существ быстрее ее.
Через час «Automata» прибыла на остров. Хотя это был остров, площадь была довольно большой.
「Это ... остров, где находится лаборатория? Нет, это не может быть ... 」
Если бы она приземлилась там, откуда она улетела, на остров, где находится лаборатория, это было бы удивительно. Потому что остров, который она знала, была гораздо меньше
Остров из ее памяти — это вулканический остров с горой, возвышающейся в центре острова, которая всегда испускала дым. Теперь без дыма, его высота была чуть выше 1000 метров. Его нынешняя высота над уровнем моря превышает 3000 метров. Она могла видеть снег на поверхности вершины.
「Возможно, он поднялся после 1000 лет」
Она пробормотала это без какого либо выражения и направилась к тому месту, где была лаборатория. Прогулка по открытым лесу и лугам на острове была простой. Поскольку это были не густой лес.
「Кажется, здесь что нет крупных животных」
Она видела насекомых, птиц, а также мелких млекопитающих и рептилий с земноводными. Организмы не сильно изменились с первоначального состояния острова.
Под островным плато была лаборатория. «Automata» примерно понимала изменения размера острова.
「Он увеличился более чем в 100 раз ... ну, я думаю, что это удобно」
Первоначально окружающая среда была как на острове Миякедзима, но теперь как
Шихито Идзу. Это более чем в 300 раз больше.
Однако «Automata» продвинулась без особого внимания. Затем она подошла к входу в лабораторию. Хотя он был покрыт плющом, первоначальный резидент, «Automata» смогла сразу его найти. Перед ее силой запутанный плющ был не более чем сорняком на дороге и она быстро открыла дверь и вошла внутрь.
「Верно, еще раз」
Не зная усталости, она снова попала в «Warp Gate», в результате чего она снова переместилась.
На этот раз «Automata» прибыла в пустыню.
「Так что это пустыня. Направление, в котором люди находятся ... туда 」
Она двинулась вперед, чтобы двигаться в направлении, где она могла ощущать небольшую магическую силу. Не зная усталости, она столкнулась с жарким днем и холодной ночью, наконец, прибыв в город через 4 дня.
「Отец ... кажется, его здесь нет」
Не обращая внимания на магию, которую Джин использовал, чтобы сделать ее, она решила, что Джина здесь не было.
「Должно быть« Warp Gate », чтобы вернуться в лабораторию, создам где-то здесь」
Внутри пещеры на полпути вверх по скалистой горе вдали от города, был установлен «Warp Gate». Валун запечатал вход, так что незнакомцы не могли войти. Кроме того, был защитный барьер.
Ну, используя функцию, которая отличала магическую силу, «Warp Gate» нельзя было использовать, никем кроме Джина и других уполномоченных людей (включая Automata).
「Ну тогда ... переход」
И поэтому «Automata» вернулась в лабораторию.
Третий переход.
На этот раз она очутилась посреди пустыни. 7 дней до поселения людей. Вернувшись обратно в лабораторию с «Warp Gate», расположенной поблизости.
В четвертый раз была земля, населенная демонами. Большинство демонов игнорировали «Automata», некоторые из них атаковали и беспомощно были отброшены. Среди них были виды «Фальшивые Драконы». Скрытые и крылья, клыки и кости, казалось, были хорошими материалами, поэтому она собрала их и с помощью «Warp Gate» и вернулась в лабораторию. После возвращения материалы были классифицированы и сохранены для использования в любое время.
И вот так, «Automata», не допуская мысли, что Джин мертв, отправилась искать его снова и снова.
И теперь, она даже не считала сколько раз переходила из одного места в другое.
На этот раз было место со снегом. С весом, который носила с собой «Automata», она погрузилась в снег. Сухой снег, сугробы не давали сопротивления, и она не могла выбраться, независимо от того, каким образом она пыталась переместить свои конечности.
「Невозможно помочь,«Нагревание»!」
Тело «Automata» стало горячим. Контролируя это, он был на уровне, чтобы не повлиять на багаж, который она носила, пока таял снег. Хотя это потребовало времени, потому что части «Warp Gate» были слабыми к нагреву, она как-то могла успешно выбраться из снега спустя день
「Теперь, где я?」
Она поднялась на вершину скалы и огляделась. Это было похоже на высокую гору.
「Снег должен уменьшиться, если я спущусь. Куда я должна идти ... 」
Возможно, из-за диапазона, она не могла ощутить присутствие человеческой магической силы.
「На этот раз я должна попросить усилить функцию поиска」
Функция поиска Джина нуждается в усилении, но это невозможно сделать без Джина, поэтому сначала ей нужно отыскать Джина. Вот такой замкнутый круг.
「Путешествие на юг должно быть безопасным」
Сезон — Зима, поэтому она решила, что лучше отправиться на юг, чем на север, и спуститься вниз по хребту к горе с небольшим количеством снега. Иногда ветер бесшумно дул, а для окончательного отмены «Нагревания» требуется время, чтобы остыть, поэтому для достижения точки с небольшим количеством снега потребовалось 3 дня.
Теперь перед ее глазами была гора высотой 3000 метров. Оглядываясь назад, гора, с которой она спустилась, была ледником 6000 метров.
「Это, скорее всего, займет больше времени. Место, где можно установить «Warp Gate», должно быть немного ниже. 」
«Automata» направились к горам высотой 3000 метров. В принципе, не было необходимости пересекать вершину, в любом случае она направилась к селу между горами. ⚑
Тем не менее в окрестностях хребта, где упавший снег достиг более 1 метра, потребовалось 2 дня, чтобы пересечь вторую гору.
「После этого не должно быть никаких проблем」
Пройдя 3000-метровый хребет, она заметила, что осталась скалистая гора менее 2000 метров. «Automata» собиралась создать «Warp Gate» возле вершины.
Без снега она туда добралась за полдня.
Уже начало темнеть, как она достигла вершины, но для нее это не имело значения, поскольку она могла видеть в темноте.
Вершина горы, на которую она взобралась, была широкой, и, казалось, была пещера, которая подходила, чтобы создать «Warp Gate»,
「Это место выглядит хорошо」
«Automata» подошла к пещере. Затем она полетела далеко и упала. Оглянувшись на место, где она стояла, что-то большое появилось.
「......это „ГЕКАТОНХЕЙР“?」
Это был гигант высотой 20 метров и 100 рук. Поднявшись по склону с противоположной стороны, он внезапно бросил валун, который держал.
「Является ли это магической силой демона, которая хранилась внутри тела? Должно быть, поэтому я не мог это почувствовать 」
Даже сейчас «Automata» спокойно анализировали своего противника. Демон гигантского типа, количество волшебства, которое он не может использовать, было велико. Вместо этого он использовал свое большое тело, и магия внутри потребляется, чтобы поддерживать его.
Поэтому волшебная сила, которая просочилась, была очень маленькой.
「Если бы не багаж на моей спине,я бы разобралась бы с ним без проблем ... неприятно」
«Automata» пробормотала свое недовольство и запустила «Конвертер Эфира» с 5 до 20 процентов.
В то же время она подняла операции «Mana Drive», ее волшебная сила была немедленно увеличена. А потом.
「《Mana Explosion》!」
Она бросила свою сильнейшую магию атаки. С мощностью выхода в 20 процентов.
Она добралась до «Ядра» «ГЕКАТОНХЕЙРА», вызвав огромный взрыв, и это крупное тело было уничтожено в одно мгновение.
Преимущество этой магии состоит в том, что можно погасить только магическую силу противника. На местности нет никакого вреда окружающей среде. Пещера тоже осталась цела.
「... подавление завершено. Хотя я думаю, что это немного расточительно...」
Уничтоженные материалы, могли быть полезны, поэтому она почувствовала, что было немного расточительно полностью уничтожить его, но для нее есть кое-что более важное.
「... эта волшебная сила, без сомнения, это отец」
Наконец, придя сюда, она смогла почувствовать магическую силу Джина.
「Мне нужно поторопиться и настроить« Warp Gate »」
В пещере «Hekatonhheires» была уничтожена и «Automata» отправилась на создание «Warp Gate».
В окрестностях были кости жертвы «Hekatonhheires», деревянного медведя, которые были разбросаны по дну долины.
Тщательно конструируя «Warp Gate», она продолжала свою работу. Когда она закончила, она использовала его, чтобы вернуться в лабораторию, а затем сразу же вернулась, чтобы почувствовать это. Все это было ради Джина. В случае, если что-то пойдет не так, когда Джин использует его, чтобы вернуться в лабораторию, «Automata» сама уничтожит себя.
Наступил рассвет, когда все было закончено. «Automata» поспешно спустились с горы. Преодолевая другую невысокую гору.
Поднявшись на невысокую гору, можно было увидеть небольшую деревню. Рядом с забором, который стоял на окраинах, это была фигура человека, которую хотела видеть «Automata», она нашла фигуру Джина, она выпустила 100% мощности.
Это дало ей скорость, близкую к скорости звука, и она мгновенно переместилась на расстояние более 100 метров. А потом перед «Автоматами».
「Отец!」
P.S.
Miyakejima Миякедзима (яп. 三宅島, みやけじま, «Остров святилищ») — вулканический остров в Тихом океане. Составляющая группы островов Идзу, третий по величине остров группы. Входит в состав области Мияке префектуры Токио, Япония.
В центре острова лежит вулкан Ояма, высота которого после извержения 2000 года составляет 775 м (до извержения — 814 м). В течение 1085—1983 годов его извержения фиксировали 15 раз. В большинстве случаев магма изливалась не из кратера, а со склонов вулкана, и стекала потоками в океан. После извержения 1962 года с острова были эвакуированы все дети. В 1983 году магма уничтожила 70 % поселения Ако. В результате извержения 2000 года, вызванного землетрясением, из кратера начал сочиться ядовитый вулканический газ, и всё население острова было эвакуировано сроком на 4 с половиной года. Несмотря на завершение эвакуации и открытие туристического сезона, выход газов из кратера не прекратился. За деятельностью вулкана наблюдает администрация префектуры Токио, Институт географии и Научно-исследовательский институт предупреждения катастроф.
По местной легенде, остров принадлежал синтоистскому божеству Котосиронуси, из которого он руководил соседними островами Идзу. В средневековье на территории острова располагалось 12 синтоистских святилищ, от которых пошло название острова. По другой легенде, название пошло от имени Тадзихи-но Махито Миякэмаро, японского столичного аристократа, сосланного сюда в VIII веке. До середины XIX века японское центральное правительство использовало остров в качестве места ссылки политических преступников и инакомыслящих.
Остров имеет богатую флору и фауну. На его территории проживает около 230 видов диких птиц, многие из которых являются эндемиками. Основой экономики является рыболовство, добыча водорослей, вылов омаров и устриц, а также производство масла из камелий и выращивание грибов шиитаке. Остров является частью национального парка Фудзи-Хаконэ-Идзу.
Том 1. Глава 22
「... ты, должно быть, прошла через многое」
Джин теперь обнимал «Automata» и гладил ее по голове.
「Ам, нам кажется, ты обнимаешься с чем-то , но не мог бы ты объяснить нам, чтобы мы были тоже в курсе дела?!!」
Наконец раздраженно, — крикнул Рок. На этот голос 《Automata》немного отделились от Джина.
「Мои извинения. Я долго искала пропавшего отца 」
После этих слов Джин на мгновение запнулся,
「Нет, не здесь, хмм, как насчет того что мы поговорим об этом в доме деревенского старосты. Это было бы хорошо, Рок? 」
「A-Aa, я не против ... так, были ли какие-то опасности в горах?」
「Если вы имеете в виду гору, с которой я пришла, не было никаких опасностей. Хотя «гекатонхейр» был препятствием, поэтому я истребила его 」
「А, понятно. Чтооо ... «Гекатонхейр» !! ??」
Рок знал что «Гекатонхейр это «монстр», который обычно берет группу людей для подчинения. Помимо Рока, жители села этого не знали об этом, поэтому они просто рады, что опасность исчезла.
「Одно дело Джин, но эта девушка (?) Невероятна ...」
Рок пробормотал это и последовал за всеми немного отставая. Джин взглянул на «Automata»,
「Ты ... верно, я не дал тебе имя」
「Да, отец」
「Почему Отец ...」
「Потому что вы мужчина, который создал меня, уместно назвать вас Отцом」
「Аа, так вот почему」
Джина устроило это объяснение.
「Тогда моим предшественником была бы Мать」
「Да, Адрианна Барбора Чечи моя мать」
Джин почувствовал, что «Автоматы» были в значительной степени похожи на человека. Это было связано с передачей его знаний. Он мог смутно ощущать это.
「Если это так, это должно быть имя ...」
После того, как Джин немного подумал,
「Ладно, отныне твоё имя Рейко」
Для Джина это было довольно достойным именем.
Это потому, что он слышал от директора детского дома, что его имя, Джин был героем из 「Jingireichishin>」( П.П. 5 конфуцианских добродетелей ), и вот так он выбрал среди 5 персонажей вот это имя. ⚑
「Да. Большое спасибо. Отныне я 「Рейко」 」
Поговорив, они пришли к дому старосты деревни. Джин сказал Рейко иметь в виду одну вещь.
「Слушай Рейко, оставь все, что знаешь о« Warp Gate » в секрете」
Он обернулся и прошептал это указание, чтобы другие люди не могли слышать.
В тоже время начальник деревни Гибекку вышел из-за стола.
「Для чего вы все здесь?」
Рок, который стоял позади, вышел вперед, и рассказал историю о 『Рейко』, закончив то, что он хотел, чтобы вся история была услышана.
「Я вижу, если вы говорите, что больше нет никакой опасности, это хорошо. Давайте, проходим внутрь」
「Большое спасибо」
Так Джин, Рейко, староста деревни, Рок, Том и другие мужчины. И кроме того, люди, у которых было свободное время, шли последовательно. Благодаря чему обширная гостиная дома старосты, была заполнена людьми.
「Хорошо, давайте расскажите вашу историю」
сказал староста
「Тогда я буду первым」
Первым, кто начал говорить, был Джин.
「Этот ребенок — Рейко, которого создал мой предшественник, и « Automata », которую я отремонтировал. Кажется, она продолжала искать меня после того, как «Warp Gate» сломались и отправила меня сюда 」
「Да. Поскольку Отец пропал, я ... 」
После этого в ответ на Джин «Automata» кратко объяснила, что происходила до сих пор. Конечно, оставляя детали «Warp Gate». Хотя они все еще интересовали тех, кто слушал.
「... это то, что произошло」
После окончания долгой истории Рейко никто не говорил какое-то время. Все восхищались преданностью Рейко, сочувствовали ее лишениям, и были поражены ее силой.
「Я вижу, так это то, что «Гекатонхейр» виноват, что горный олень пришел сюда, спасаясь」
Когда Джин сказал это, люди вокруг притихли,
「Т-Тогда опасности больше нет?」
「Да, все Лесные Медведи были съедены « Гекатонхейрами »」
「Аа, это хорошо. В конце концов, плюс от всей этой ситуации тот, что у нас есть большое количество мяса горного оленя. 」
「Тем не менее, Рейко? Вы похожи на человека. Но уничтожить «Гекатонхейра» с вашей фигурой — это просто удивительно 」
「Пройти весь этот путь, чтобы найти Джина, который восстановил вас, заставляет меня плакать」
С этими словами, все недопонимания были решены,
「Ладно, все, теперь, когда вы знаете ситуацию, расходитесь. Будет хорошо, если вы все вернетесь домой и успокоите своих родных」
закончив разговор с деревенским старостой, все разошлись. Джин конечно, вместе с Рейко, вернулся в дом Марты.
「Я вернулся」
「Добро пожаловать Джин что ... кто этот ребенок?」
「Добро пожаловать обратно братик ... !?」
Марта и Ханна были удивлены, увидев Рейко рядом с Джином,
「Позвольте мне представить вам. Это моя «Automata» по имени Рейко. Она отправилась искать меня, когда я пропал без вести 」
「Приятно познакомиться, я -« Automata» Рейко. Благодарю за заботу об отце 」
「Nice to meet you, I am the 《Automata》 Reiko. Father has been indebted to you, I give you my gratitude」
「Отец !?」
Как и ожидалось, они были удивлены сначала, но, узнав о трудностях Рейко с поиском Джина, Марта восхищалась ею. С другой стороны, Ханна с беспокойством смотрела на Рейко.
В то время, живот Джина урчал,
「Уже во вторая половине дня, так что давайте поспешим и обедаем. Рейко, есть ли еда, которая тебе не нравиться?
Спросила Марта, направляясь на кухню
「Нет, я «Automata», поэтому я не ем」
Марта снова сделала удивленное лицо на ответ Рейко.
「Я вижу. Тогда я думаю, что 3-ох порций будет в достаточно 」
Она сказала, направляясь в сторону кухни. Джин, Рейко и Ханна остались. Ханна робко спросила Джина.
「Братик ... ты уезжаешь ...?
「Почему?」
「Потому что Рейко приехала, чтобы забрать тебя домой?」
Ханна говорит с глазами полными слез. В связи с этим Джин ответил
「Нет, по крайней мере, я буду здесь до весны」
「В самом деле?」
「Кроме того, даже если я уйду, это не значит, что я больше не приду сюда. Я буду приходить время от времени」
「Действительно? Честно? 」
When Hanna heard that she looked visibly energetic.
「Честное слово, я обещаю」
「Я так рада ...」
Ханна была в восторге и улыбнулась. В это время Марта вернулась с хлебом и супом на обед.
「Теперь, пришло время обедать. Рейко ты в порядке, без еды?」
「Я в порядке. Спасибо за заботу」
Таким образом, три человека, Джин, Ханна и Марта, пообедали с небольшой задержкой. Во время еды Джин говорил о том, что от горы больше не будет опасности.
「Понятно. Хорошо что опасности больше нет」
Похоже Марта почувствовала облегчение.
После обеда Джин взял Рейко в мастерскую, а Ханна уснула после еды.
「Ну, тогда Рейко, не могла бы ты пойти и получить материалы для« Warp Gate ». Я хочу подтвердить вопрос об опасности, которая наконец исчезнет」
「Да, понимаю. Я немедленно сделаю это 」
Сказав это Рейко убежала словно ветер
「Хорошо, тогда я здесь всьо подготовлю к установке« Warp Gate »」
Он приказал Гон и Гену, выкопать яму в углу мастерской. На этот раз он делал не убежище, а маленькую комнату разметом 8 татами, так что вскоре она была завершена.
Он сделал стену, пол и лестницу, упрочняя их магией. В конце концов он установил волшебный барьер, но сначала он планировал вернуться в лабораторию один раз. Если бы он смог перемещаться туда и обратно из лаборатории, было бы легче делать вещи, имея доступ к лаборатории.
「Я только что вернулась」
Рейко вернулась с материалами примерно через час.Пока Ханна все еще дремала, это было действительно быстро.
「Хорошо, давайте немедленно соберем их」
Он планировал создать «Warp Gate», прежде чем Ханна проснется и придет в мастерскую. Джин поспешил, сосредоточившись на завершении комнаты.
「Подключите это к этому, соберите это и объедините эти части」
Рейко, которая уже делала подобные вещи множество раз, создала «Warp Gate».
「Поскольку это самодостаточный тип магического образования, они готовы к использованию. С помощью этого простого барьера мы сможем защитить врата перехода, если длина волны магической силы не такая же, как у отца, их нельзя будет использовать 」
「Сможешь ли ты использовать их Рейко?」
「Да. Потому что Отец влил свою волшебную силу, чтобы активировать меня, моя длина волна так же, как и у Отца」
「Могут ли они взять с собой других людей, кроме нас?」
Возможно, он и сам знает ответ. Но для того, чтобы покопаться в своей памяти, ему потребуется некоторое время.
「Да, до тех пор пока они находятся в физическом контакте с отцом или мной」
「Можно просто держаться за руки」
「Да」
「Хорошо. Вернемся сегодня вечером, потому что есть материалы, которые я хочу взять 」
Джин говорит и Рейко,
「У меня есть просьба к Отцу. Не могли бы вы улучшить мою функцию обнаружения магии? 」
「Хм? Это, потому что тебе было трудно искать меня. Хорошо, я сделаю это сразу, как только мы вернемся 」
С этим Рейко стала еще более оригинальной «Automata».
Том 1. Глава 23
「Аааа...какая ностальгия.」
Ночью, когда Ханна и Марта уснули, Джин вместе с Рейко вернулись на базу Мастера Магического Ремесла, в исследовательский центр.
「Здесь ярко даже ночью...магические светильники, хах.」
Важные области исследовательского центра были оборудованы магическими лампами, и благодаря 《Automata》, которая ухаживала здесь за всем все это время, оборудование центра все еще работало.
Из-за того что «Automata» постоянно выполняла свою роботу без тех. обслуживания она уже однажды рухнула перед Джином. Затем Джин отремонтировал ее.
「Ну, тогда ... для начала, я должен обновить Рейко?」
「Это нормально?」
「Да, в будущем я буду зависеть от тебя ... Ложись вон там」
「Да, большое спасибо」
Рейко легла на ту же самую скамью, где ее переделывали в прошлый раз.
「Я временно отключу подачу магической силы」
「Принято」
Когда «Magic Drive» остановился, функции Рейко плавно прекратились. Поскольку Джин уже придумал план модернизации Рейко у себя в голове, он сразу же собрал материалы.
「Хорошо, это выглядит многообещающе」
В хранилище хранилось большое количество материала «Mana Material», из которых он
выбрал два красивых «Magic Obsidian».
Затем для глазных яблок он достал «Magic Quartz» . Чтобы объединить их, он записал «Magic Formula», которую он только что придумал.
「Хорошо, обнаружение магии и обнаружение жизни. Также, увеличение, ночное и рентгеновское зрение」
Даже, добавив еще несколько интересных функций, обновление не было завершено.
「Каким-то образом кажется, что некоторые части слегка износились. Я мог бы также усилить и их.」
Джин заметил, что суставы рук и ног слегка износились.
「« Светлое Серебро »не может выдержать нагрузок Рейко, мне придется заменить его на« Светлый Мифрил»」
Форма каркаса может быть оставлена как есть, а материал следует заменить на более прочный, дополнительно покрыв каркас тонкой пленкой адамантита снаружи. При этом долговечность увеличилась во много раз.
「Было слишком много мышц, потому что я спешил в то время. Но я мог бы также воспользоваться возможностью, чтобы заменить их на более тонкие «Magic Fibre», чтобы увеличить их количество. При этом гибкость должна увеличиваться, а долговечность должна улучшаться 」
Это было то же самое, что и проволочный трос, сделанный скручиванием тонкой стальной проволоки.
「Я чувствую, что этого материала не было здесь раньше ... аа, это крыло« Фейкового Дракона », которого Рейко победила. «Magic Skin» идеально подходит для кожи 」
Джин закончил все обновления, которые хотел сделать примерно за 4 часа. Хотя внешний вид вообще не изменился, можно сказать, что внутри она стала сильнее.
「Хорошо, Рейко," Очнись"!」 ⚑
«Magic Driveк» перезапущен. И она сразу же проснулась, поскольку на этот раз было накоплено достаточно магической силы.
「Отец」
「Рейко, как твое состояние?」
Рейко встала и спустилась на пол. Некоторое время она двигалась понемногу, чтобы проверить состояние своего тела,
「Это очень хорошо. Большое спасибо」
Она говорит поклоняясь
「Я вижу, это хорошо. Тогда мы вернемся сейчас в деревню」
Когда Джин сказал это, Рейко,
「А? Отец разве ты не собирался здесь оставаться?」
「Нет, есть обещание данное Ханне, и самое главное, здесь нет еды и воды ...」
После слов Джина, Рейко немного расстроилась,
「Э-это правильно ... Отцу необходима еда ...」
И она приуныла. Хотя Джин был удивлен, что «Automata» имела такие эмоции,
「Аа, из-за этого мы будем перемещаться между деревней и лабораторией, и тебе нужно будет приспособиться к жизни в таких условиях」
「... да, я сделаю все возможное」
После этого используя «Warp Gate», Джин и Рейко вернулись в деревню Каина. Джин тихо влез в свою кровать, рядом с ним стояла Рейко.
「Эй, я буду чувствовать беспокойство, если ты будешь стоять там」
Но Рейко не сдвинувшись с места ответила.
「Я не хочу, чтобы с Отцом случилось что-то. Кроме того, отцу не нужно беспокоиться обо мне, поскольку я не устаю 」
「Тогда по крайней мере, пожалуйста, сядь на стул」
「Но…」
「Слушай, что я сказал」
「... поняла」
После такого разговора Джин наконец уснул.
На следующее утро.
Ханна пришла, чтобы разбудить Джина, который проспал из-за поездки в лабораторию прошлой ночью. Но.
「Отец все еще спит」
Рейко помешала. Ханне,
「Отойди. Поскольку завтрак готов, мне нужно разбудить братика」
「Пожалуйста, дайте ему поспать немного дольше」
「Еда готова!」
「Недостаток сна повредит его здоровью」
「Если он не поест, он будет голоден」
「... так шумно」
Конечно, у него не было бы выбора, кроме как проснуться со всем этим шумом, у его постели.
「А-а доброе утро. Ханна, ты пришла, чтобы разбудить меня?」
「Да!」
По какой-то причине Ханна посмотрела на Рейко с торжествуя
「…」
Рейко повесила голову.
Джин оделся, умыл лицо, потом пошл есть.
「Доброе утро, Джин. Редко случается, что ты просыпаешься так поздно」
Редко, Джин, который всегда рано встает, так долго спал, сказала Марта.
「Eх, были разные вещи, которые я делал, допоздна」
「Ты что-то делал? Ты действительно любишь что-то делать」
Потому что Марта знала, что Джин любит делать вещи, и эти слова заканчивают разговор.
После завтрака.
Ханна вышла во двор после мытья посуды. Ханна избежала Рейко которая ее ожидала и направилась к мастерской, в которой должен быть Джин, но потом,
「Ханна, пожалуйста, подожди」
Рейко позвала ее.
「Что? Я пойду туда, где мой братик 」
「Могу я немного поговорить с тобой?」
「Мне нечего сказать кому-то вроде тебя」
Рейко смотрела на холодную Ханну,
「Это само собой разумеется. Я хочу услышать рассказ об отце 」
「О братике?」
Ханна, которая собиралась уйти, остановилась.
「Да. Отец сразу же исчез после того, как он перестроил меня ... вчера был первый раз, когда я разговаривала с отцом после его исчезновения 」
「Так вот оно что ...」
Из-за этой исповеди Ханне было жалко Рейко.
「Ханна, потому что ты прожила вместе с отцом полгода, я думаю, ты знаешь больше об Отце, чем я. Поэтому, пожалуйста, позволь мне услышать рассказ об отце」
С учетом сказанного, желание Ханны отказаться было сломано, и она решила начать с несколько хвастливой истории.
「... во-первых, это то, я нашла братика Джина! Когда я пошла в лес, чтобы собрать листья чайных деревьев, вдруг из неоткуда братик рухнул 」
「Когда братик увидел, что мне трудно потому что я поднимаю воду, он сделал для меня насос!」
「Потом он сделал велоприцеп для меня, и нести воду стало еще легче!」
「Он сделал мне инструмент, чтобы просеять пшеницу, чтобы я могла есть вкусный хлеб!」
「А с плитой стало легче готовить еду. Нет необходимости в дровах 」
「Он сделал мне мяч, а также играл в пятнашки со мной. Братик действительно добрый 」
「Он создал Големов Гона и Гена, а также сделал моего мистера Лошадку, Минта, для меня. Это очень быстро!
Хронологического порядка не было, но из горячего выступления Ханны она поняла, что Джин лелеет Ханну.
「Это так? Отец, кажется заботится о Ханне」
Эти слова спонтанно пролились из уст Рейко.
「Я так думаю ... 」
「Да. Это так. Вчера я наконец смогла увидеть Отца, и он наконец восстановил мое тело, которое было в плохом состоянии. 」
「Действительно?」
Ханна, которая почти забрала Джина, почувствовала себя немного виноватой, когда узнала, что Рейко была одна в течение долгого времени.
「Ве ... рно ... Рейко была бы одинока, если бы не смогла встретить братика ... Я бы тоже ...」
Ханна вспоминала, что она была одинокой, потеряв родителей, пока она не встретила Джина.
「Мне очень жаль. Так или иначе, я думала, как Рейко собиралась забрать братика Джина навсегда ... 」
Затем Рейко осторожно погладила голову Ханны,
「Все нормально. Прошлой ночью отец сказал это. 「у меня есть обещание данное Ханне」 」
「Обещание ...」
Джин сказал, что он останется в деревне до весны.
「Я поняла, братик сказал это!」
Лицо Ханны просветлело, глядя на Рейко,
「Ханна, ты будешь со мной дружишь?」
Рейко сказал ето протягивая руку. Ханна сразу уставилась на эту руку и в конце концов крепко схватила обе руки,
「Да! Рейко — мой друг! С наилучшими пожеланиями, сестрица 」
「Да, Ханна」
Джин улыбнулся, спокойно наблюдая за ситуацией между ними из тени мастерской.
Том 1. Глава 24
В ночь на следующий день он снова отправился в исследовательский центр. Джин оглядел комнату,
「Этот обширный исследовательский объект будет неэффективен только с Рейко」
Когда Джин сказал это, Рейко ответила
「Были горничные Големы, когда Мать была жива, но она их дезактивировала, потому что после смерти матери от них не было пользы.
「А, хорошо, если я перезагружу их?」
「Да. Вы хотите проверить их? 」
Говоря это, Рейко привела Джина в подземную комнату .
「Вот они」
「Ааа ...」
Там были разложены тела около 20 Големов женского типа. Но большинство из них были ржавые и повреждены в некоторых частях их тел.
「Они были повреждены совсем немного...」
В отличие от «Automata», если у Голема не было магической силы, его тело быстро ухудшалось.
「Создание новых было бы быстрее」
「Правильно, я прошу прощения за мою небрежность」
「Все нормально. Не могла бы ты вынести одно из тел, которое не так сильно повреждено, чтобы использовать в качестве эталона?」
「Да, оставьте это мне」
Рейко имеет в 5 раз больше сил чем обычный взрослый. Поэтому она легко могла поднять Голема и отнести его в мастерскую.
「Ты действительно помогла. По какой-то причине я не становлюсь сильнее даже тренируясь 」
Джин небрежно произнес эти слова и Рейко ответила,
「Отец, вы еще этого не заметили?」
Рейко с недоумением посмотрела на него.
「Что?」
「Поскольку тело Отца в основном дополнялось магической силой, текущее основное состояние сохраняется」
「Итак, ты говоришь, что независимо от того, сколько я тренируюсь, я не стану сильнее?」
「Да」
「Вот значит как ...」
Конечно, Джин был убежден, сравнив слова Рейко со своими знаниями. Проще говоря, тело Джина состоит из кусков волшебного элемента.
「Гм? Почему тогда я чувствую жажду?」
「Потому что функции тела остаются нетронутыми, поэтому необходимы вода и еда」
「Аа, я вижу ... Хм? Тогда как насчет магии усиления тела? 」
В инженерной магии существует магия улучшения тела. Ему может понадобиться это, если потребуются силы для создания чего-то большого.
「В случае Отца это не имеет большого значения.」
「Это правда」
Конечно, он пытался использовать магию улучшения тела раньше в деревне Кайна, но не было никакого эффекта, потому что это было не оригинальное тело Джина, поэтому Джин считал, что не может использовать его на себе.
「Вместо того, чтобы усилить тело с помощью магии, я думаю, что активизация магической силы в теле будет намного более эффективной」
Воплотить эту идею будет трудно для Джина, поскольку он все еще не был достаточно хорошо знаком с магией.
「Я вижу, активация магии внутри тела. Было ли такое волшебство?」
「Нет. Однако, поскольку Мать могла создать несколько новых инженерных заклинаний, отец должен также иметь возможность сделать это」
「Вижу. Я попробую но прежде всего, нужно закончить големов」
Джин вернулся свое внимание на Големов.
「Материал ... возможно, это латунь?」
「Да. Мать уже подготовила большое количество для работы 」
Они были ржавыми, он видел, что на некоторых участках Голема была медная ржавчина, и поэтому он решил не использовать «Analyse».
「Ун, это латунь. Я бы лучше, использовал мельхиор 」
「Мельхиор? Что это такое?」
Рейко спросила Джина. Когда Джин передал свои знания Рейко, он не передал все, поэтому это был естественный вопрос.
「Мельхиор представляет собой сплав меди и никеля. Он обладает лучшей коррозионной стойкостью, чем латунь, и он более пластичный 」
Монеты 50 иен и 100 иен изготовлены из медно-никелевого сплава. (Новая монета 500 иен изготовлена из никелевой латуни)
「Никель? Что это?」
Еще одна вещь, которую Рейко не знала. Другими словами, предшественник тоже этого не знал.
「Гм? Было много сложено на складе другого помещения 」
Джин сказал, идя с Рейко по подземным хранилищам.
「Это должен быть он」
Там была гора серебристо-серых слитков.
「Так это никель. Он оставался неопознанным металлом после отделения мышьяка 」
「Мышьяк ... страшно」
Отдельно от мышьяка он свалил никель вместе с медью.
「Смешать 75% меди и до 25% никеля」
Он изготовил сплав с «Fusion». Красная медь окрасилась в серебристый цвет.
「Итак, это медно-никелевый сплав. Конечно, это мельхиор」
Латунь состоит из (от 60 до 70% меди и от 30 до 40% цинка. Таким образом, красная медь превращается в желтую латунь, но при добавлении примерно 10% никеля она становится беловатой.
「Используя эти материалы, я сделаю голема」
Големы и «Automata» имеют одну вещь, которая отличается от их структуры. Хотя «Automata» более похожи на человека, у них есть рама и кожа, а с другой стороны, голем состоит из материала и ядра.
Однако предшественник «Magi Craft Meister» Адрианна Барбора Чечи не делала таких простых големов.
「Для глаз использую 《Magic Crystal»」
「Да, Мать любила менять цвета」
Магический атрибут Магического -кристалла изменял свой цвет .Джин этого не знал когда восстанавливал Рейко прежде.
「Хорошо, хорошо, тогда красный, синий, желтый и фиолетовый」
「Я думаю это превосходно.Я начну собирать их」
У красного атрибут огня, синий — атрибут воды. Зеленый имеет атрибут ветра и желтый атрибут земли. Что касается фиолетового, у него атрибут молнии.
Джин использовал оригинального голема в качестве справочника, создав пять тел использовав медно-никелевый сплав. Внутренняя часть полая, поэтому для ее укрепления используются ребра. У Джина ужасно плохо получаетса проектирование лиц, поэтому у него они были похожи на оригинального Голема. Он планировал отличить их по цветам и одежде.
「Извините за ожидание, отец. Потребовалось некоторое время, для того чтобы найти те, которые подошли бы в качестве глаз 」
「Ничего я только закончил с телами здесь.」
Он вставил глаза в глазницы, сделанные из медного кольца. Конечно, после того, как он вырезал «Волшебную Формулу» на них.
「Ладно, все, что осталось сделать, только ядра」
Наряду с вырезанием «Magic Formula» в ядрах Големаов, он вливал свою магическую силу в ядра, чтобы они могли действовать, а затем добавил знания о «Magi Craft Meister», Адриани Барборы Чечи, «Ether Converter» и «Magic Drive ", разрабатывая полуавтоматических големов как (Гон с Геном и Лошадьми).
Ядром управления был молочно-белый «Magic Crystal». У него были все атрибуты. Радужный кристалл, который использовался в Рейко, были кристаллом более высокого сорта а молочно-белый — более низкого качества среди все атребутных кристалов. Хотя он все еще имел достаточную цену, чтобы купить особняк.
Другие мелкие детали были улучшены. Поскольку завершить их за 3 часа этой ночи было невозможно, он вернулся в деревню Кайна, отправляясь в исследовательский центр ночью, чтобы работать над ними по 3 часа в течение ночи. И вот, прошло несколько дней, к моменту завершения горничных Големов.
Вечером 5-го дня.
「Теперь они завершены」
Когда Рейко сказала это, Джин, возразил
「Нет, еще нет」
「А?」
「В конце концов, я буду чувствовать беспокойство, если нужно будет смотреть на них без одежды.」
Когда Джин сказал это, Рейко нахмурила брови,
「Отец ты, наверное, устал от меня?」
Возможно, из-за влияния Ханны, но Джин чувствовал, что Рейко полна эмоций.
「С чего бы ... это просто проблема внешнего вида」
「Это так? Я рада」
Сказав это, Рейко убежала, чтобы принести материалы для одежды, и, глядя на нее сзади, Джин пробормотал несколько слов,
「Пожалуйста не становись яндере…」
Простое нижнее белье, черное платье и белый фартук. А также сказав, что это символ горничной, Джин завершил первый комплект сделав чепчик, в след за ним Рейко сразу закончила делать то же самое для 5 человек.
「Фухх На конец то закончил」
「Спасибо за хорошую работу, отец」
「Хорошо, хорошо тогда,『Activate』」
Пять Големов встали.
「Приятно познакомиться, Мастер」
Они все поклонились.
「Хорошо, тогда ваши имена будут ... посмотрим, Руби, Аква, Топаз, Хризолит, Аметист 」
Он назвал их в соответствии с цветом глаз. Для Джина это было довольно достойные названия.
「Рейко, я вернусь спать, но ты должна остаться здесь обучить их и назначить им работу」
「Да, отец」
「Пожалуйста, обращайтесь с нами хорошо」
Големы должны безоговорочно подчинятса тем, кто обладает магической силой Джина, и они признали, что Рейко с той же магической волной была превосходящим их существом.
Во всяком случае, с этим недостаток рабочей силы в исследовательском учреждении был слегка разрешен, и было решено привести в порядок помещения.
Том 1. Глава 25
Наступила зима, и можно увидеть снег, падающий на горе около деревни Кайна.
Это плато, но осадки с более высоких гор, окружавших деревню, были меньше, он понимал, что дождь и снег, которые падали с окружающих гор были влажными.
「Снег не выпадет, если будет так накапливаться」
Потому что Джин более или менее рос в городе, он особенно стремился сделать снежную хижину,но это было невозможно в этой деревне.
「 Подумай об этом, Роланд-сан не показывался в последнее время ...」
Хотя торговец Роланд обещал приезжать один раз каждые полтора месяца, назначенное время уже прошло, но он не появился.
В это трудно поверить, что честный по природе торговец нарушит обещание.
В один день, человек, которым не был Роланд, посетил деревню Кайна.
「Джин-оничан, Оба-чан зовёт тебя!」
Джин, который делал печь, используя 《Магический камень》в мастерской, оставил руки и пошёл к дому.
「Джин-сан, давно не виделись」
Там стояла сборщик налогов, Лития Фолхайт.
「Лития-сан, давно не виделись. Кажется с тобой всё хорошо 」
Когда Джин поприветствовал её, Лития,
「П-Прости!」
Она сказала, склонив голову. Не понимающий что происходит, Джин,
「Ва-, Лития-сан, пожалуйста подними свою голову.Я не понимаю о чём ты говоришь」
Затем Лития подняла её голову с раскаяние на лице,
「Что касается Големов, я не смогла утаить это ...」
「Э?」
「Один из солдат, находившихся в деревне Тока, похоже рассказал об этом после возвращения в столицу... 」
Это было плохо для Джина. Во время транспортировки пшеницы, Голем, которого реконструировал Джин, был увиден жителями и солдатами деревни Тока.
Лития не смогла остановить утечку информации и рот человека не был закрыт. Слухи быстро разошлись по столице.
Согласно истории Литии,
Слухи о появлении Голема около деревни Тока, и слухи о том кто использовал Голема достигли короля. Король решил приказать премьер-министру проверить подлинность слухов.
Премьер-министр внимательно изучил слух, установив, что человеком, использовавшим Голема,
был Джин, который живёт в деревне Каина.
И также, что Джин был разработчиком насоса, который распространился вокруг столицы,в дополнение создание печи, которая популярна среди простолюдинов.
Королю казалось, что Джин был угрозой, когда он услышал это, и приказал лорду, управляющему районом, включающим деревню Каина и Тока, Графу Уолтеру привести Джина к нему.
「Сейчас в деревню направляются 50 солдат Графа, поэтому пожалуйста убегайте быстрее!」
Лития закончила.
「Джин…」
Марта выглядела взволнованной,
「Всё хорошо. Это не значит, что всё оченьплохо」
「Джин-сан, говорить такие вещи в этой ситуации...」
「Не кажется ли бегство немного подозрительным?」
Джин сказал, чтобы успокоить их, но втайне был немного обеспокоен. Лития сдалась в убеждении его,
「Джин-сан, будучи 《Магическим мастером》, который может создавать и контролировать Големов, драгоценен, но считается опасным если не связан с страной. Поэтому, пожалуйста будьте осторожны」
「Спасибо тебе Лития-сан. Я буду осторожным」
Хотя сказав это, он не знал в чем надо быть осторожным.
Сейчас, он решил вернуться в мастерскую, чтобы посоветоваться с Рейко
「В худшем случае, нам может понадобится бежать 」
「Если так случится, будет лучше не использовать 《Пространственные Врата》. Для нас будет лучше сделать здешние врата неисправными」
「Ун, прискорбно」
Сразу после этого они закрыли подвал где находятся 《Пространственные Врата》, так чтобы они не могли вернуться, даже если знали где вход.
「Ты Джин правильно?」
У входа в мастерскую раздался угнетающий голос. Он мог увидеть стоящих солдат в броне. Это было быстрее, чем он думал.
「Ээ, Я Джин?」
Когда Джин ответил, человек похожий на командира,
「Фу-н, мы здесь, чтобы забрать тебя ублюдок.Я не проявлю милосердия, если вы будете сопротивляться. 」
Он сказал, выталкивая копьё. Джин осторожно опустил его,
「О чём вы говорите, все так неожиданно, я не понимаю?」
Сказав это, человек, выглядящий как командир,
「Ублюдок, ты собираешься бросить вызов лорду, управляющему этой землёй, мне Графу Уолтеру?」
「Нет, следовательно, почему именно я должен быть схвачен?」
К этому моменту Джин полностью понял, почему Лития сказала это, было слишком поздно для побега.
「Фу-н, приказ короля. Покорно подчинись.」
Эта страна отличается от того, что он определил когда разговаривал с Литией о размерах налога.
Человек перед ним, был типом злоупотребляющим данной ему властью.
「Я не человек из этой страны. Значит у меня нет обязанности подчиняться, не так ли ?」
Постепенно гнев Джина рос. У Джина был не особо благородный характер, скорее можно сказать, что он сдержанный. Он может быть нежным с родственниками и друзьями, но он не простит тех, кто причинит им вред.
「Онии-чан!」
Ханна пыталась побежать, но её маленькое тело было перехвачено солдатом. Нет, она была оттолкнута, падая на её спину.
「Кьяа!」
「Ханна!」
Однако копьё было выставлено до того как Джин остановил его.
「Не стой у меня на пути」
Джин схватил копьё и использовал 《Формирование》. Копьё быстро приняло форму буквы 'U'.
Том 1. Глава 26
Джин бежал в горы, следуя за Рейко, они направились к пещере, в которой были спрятаны 《Warp Gate》.
「Это место」
Это было хорошее место с видом на поднжие горы. Джин посмотрел на деревню,
「Несмотря на то, что это было удобное место для проживания, приходится его покинуть」
После слов Джина Гон и Ген и вошли в пещеру первыми. Они каким-то образом смогли втиснуть голем лошадь『Кома』в пещеру, и ее также переместили.
Остались только Джин и Рейко.
「Теперь, потому что они видели, как мы убегаем в этом направлении, было бы плохо, если бы мы не сделали врата непригодным для использования」
「Это верно」
「Кто знает, когда мы сможем попасть в деревню Каина после этого...」
「Я помогу」
Рейко последовала за Джином.
「Угу, правильно. Врата сломаютса через 1 минуту после того, как мы их используем 」
Таким образом, «Warp Gate» не достанутся опасным людям.
「Тогда, пойдем」
「Да」
И тут 2 фигуры исчезли.
「Черт побери, как они сбежали」
「Хр, хр, хрр ...」
Через час после того, как группа Джина исчезла, группа Эрла Уолтера наконец достигла вершины. Уже без тропы, которую скрыл падающий снег,
「Эрл, здесь никого нет. Мы должны ввернутся, пока не стемнело 」
Адъютант посоветовал,
「Их нет, возвращаемся」
Проглотив свою горечь, граф Уолтер и его войска спустились с горы, взглянув на деревню Кайна и направились прямо к столице.
* * *
「Итак, эта лаборатория находится на острове」
Джин вернувшись в лабораторию направился на улицу вместе с Рейко. Климат был теплее, чем в деревне Кайна. Лес снаружи был недостаточно густой, чтобы назвать его непроходимыми джунглями, но шел приличный дождь.
「Эта территория была бы самодостаточной, если бы я ее культивировал」
Развить поле было тем, о чем думал Джин. Но это еще далеко. Было кое что более важное.
「Найдите что-нибудь, что я смог бы съесть 」
「Да, мастер」
Рейко и 5 големов— горничных разделили свою работу в поиске еды.
В течении 2 часов было найдено 4 вида фруктов и 2 вида орехов. Кроме того, также было обнаружено то, что выглядело как резиновое дерево.
Подтвердив, что плоды не были ядовитыми с помощю «Analyse», он сразу же попробовал их.
「Ум, это фрукт милый и вкусный. Этот горький. Что касается этого, он сладкий, но немного сухой. Этот кислый 」
У каждого фрукта был вкус, близкий к персику, апельсину, яблоку и лимону.
Орехи были похожи на миндаль и японский каштан.
「Похоже, я смогу здесь поесть. Хорошо, тогда собирайте по 20 каждого фрукта и по 10 кг орехов 」
Дав задание голем горничным, Джин вернулся в исследовательский центр.
* * *
「ТЫ ДУРАК!!」
В столице королевства Клайн граф Уолтер получал выговор от короля Алоиса III после возвращения с докладом.
「Я собирался пригласить этого человека на государственную службу, когда его привезли б сюда. И относиться к нему как как к криминальному авторитету! Наконец, разозлившись, он сбежал! Что делать, если он пойдет на службу в другую страну! 」
「M-Мои самые глубокие извинения ... о-однако, этот человек мог контролировать тех големов, поэтому он, возможно, нанес вред нашей стране」
「Я уже получил отчеты об этом. Джин захватил Големов с невиданным ранее волшебством и перестроил их, чтобы повиновались ему.」
「Не может быть!」
При этом невиновность Джина была доказана, поскольку Лития быстро вернулась в столицу, чтобы исправить недоразумение с помощью своего доклада. При этом она должна была получить выговор за то, что скрывала правду, но, поскольку Джин просил ее и она сообщила об истинной силе Джина, которую лично видела, ее наказание было отложено. В связи с чем царь и премьер-министр хотели, чтобы такой талантливый человек как Джин работал на страну.
「Теперь, возвращайтесь. С этого момента запрещается вредить жителям деревни Кайна. Понял? 」
「Ха, хaхaa」
Если бы они провоцировали Джина, дальше, была возможность стать его врагом. Подумав об истинной силе, которую он услышал от Литии, король решил избежать этого.
「Кажется, все вышло не очень хорошо ...」
Когда царь Алоис III остался один он посмотрел в небо и вздохнул.
* * *
「Братик…」
Каждое утро, и каждый раз, когда она набирала воду насосом, Ханна вспоминала Джина.
С тех пор как граф Уолтер вернулся, выехав из деревни и не став ничего объяснять, Марта и все в деревне были обеспокоены о Джине, который сбежал в горы.
「Ей, он, с Рейко, и они едут на лошади, так что все будет в порядке」
Рок сказал это.
Поскольку сельские жители не знали о «Warp Gate», они думали, что Джин прячется в горах. И иногда они отправлялись искать Джина в горы с остальными голем лошадьми, но, конечно, результата не было.
Затем однажды Лития посетила деревню.
「Ой, госпожа Лития, что то случилось?」
староста, встретивший ее, спросил Литию, у которой было веселое лицо.
「Хорошие новости, все подозрения с Джина были сняты」
「Аа!」
「И прямо от короля, как извинения за это недоразумение, он пригласил Джина в столицу и хотел, чтобы он служил государству. В этом случае было гарантировано, что самую низкую должность, которую он получит, будет «Royal Magic Craftsman» 」
「Хоу! Это удивительно! 」
Староста был поражен. 『Королевский』 《Royal Magic Craftsman》 соответствует рангу дворян.
「Итак, где Джин?」
「То есть, не было никаких новостей от него с тех пор」
「Это так ...」
Хотя они были искренне рады тому, что Джин был признан не виновным, жители деревни Кайна могли быть только наполовину рады, поскольку главный виновник торжества — Джин остался в неведении.
Том 2. Иллюстрации.
ЦФВАФЦВА
Том 2. Глава 1
Не успев оглянутся .в этом мире начинался новый год ,и Джин не знал об этом
.....Я думаю достаточно
День от то дня Джин все время ел только фрукты и орехи
Ваааа..Я хочу съесть приготовленный рис Хлеб тоже подойдет хорошо.
Конечно у него хватает еды но он скучал по прежнему рациону
Где же то я смогу купить пшеницы?
Если это так мы сможем на этом острове ("культивировать" (я бы написал возделывать или выращивать) поле, Отец
Предложила Рейко сказав Джину
Это хорошо ,Мы можем купить семена, но прежде нам надо подготовить поля.
Да.На кого это мы оставим, на голем-служанок Топаз и Акву?
Топаз имеет атрибут земли,а у Аквы атрибут воды.это звучит как хорошая идея.
Джин кивнул соглашаясь с Рейко
Но тогда им понадобятся помощники Големы для работы
Ох,верно я думаю сделаю их
Было решено,сделать 5 големов подчиненных для Голем-служанов Аквы и Топаз.Джин обсудил решение с Рейко
Без 《Магической кожи 》 Им не нужна одежда.
Ум,Это правильно.Вместо этого на поверхность мы нанесем 《Светлое серебро》напыление, чтобы изменить цвет.
Хааа..?
Затем Джин объяснил все Рейко 《Светлое серебро》-это изотоп титана , который регулирует толщину пленки на поверхности цвет может меняться ((ну вообще изотоп титана оксид имеет светло-желтый цвет ...))
Это он узнал, работая на фабрике, связанной с металлургией на современной Земле
Хорошо,я понимаю это.Как и ожидалось от отца .(⁄ ⁄•⁄ω⁄•⁄ ⁄)
Он сразу же начал делать Големов .Форма в основном такая же как и у големов-горничных.Струкутура хотя была довольно простой.Система контроля была особой.На данный момент у них был автономный интеллект,они выполняли приказы не только каждой горничной хозяйки, но и Джин и Рейко были их хозяевами.
Я сделаю тело, по этому, Отец, позаботитесь пожалуйста об 《Конвертере эфира, 《Mana Drive》 и ядре.
Хорошо,все в порядке
Они обсуждали свою работу ,Рейко делала легкую работу,А джин занимался ключевой работой 2 дня спустя,5 големов помощников для каждой были завершены.
Я думаю, что мы должны распределить обязанности горничных.
Рейко согласилась с предложением Джина.
Ну тогда,Топаз отвечает за освоение земли.Аква отвечает за контроль воды. Хризолит отвечает за работу по дому. Рубин и Аметист отвечают за защиту острова ,ну как ?
Я думаю, что это хорошо.
Итак, Топаз, Аква, Хризолит, Руби, Аметист. Я сделал для вас подчиненных. Пожалуйста, продолжайте упорно работать в будущем. Что касается подчиненных Големов, я оставляю их на вас
Отлично, Хозяин.
С нетерпением ждем работы с вами
5 голем-помощников — горничных поклонились Джину,потом своим боссам.Топаз и Аква вышли из лаборатории, Хризолит осматривал каждую комнату,Рубит и Аметист вышли на улицу вместе с помощниками.
После Рейко...,
Отец осталось еще два ,кто они ?
Спросила,увидев еще двух големов, которые были не активированы.
Ах,это подчиненные для Рейко,Так как ты, Рейко, с этого момента будешь занята, я сделал тебе помощников.
Мои помощники ...?w(°o°)w
Аа,Они такие же как и голем-горничные .Но они отличаются внешним видом
Правильно, тела двух големов, все еще лежащие, были маленькими, примерно того же размера, что и Рейко.
Я хочу связать их с Рейко,прежде чем активировать их.Как на счет такого?
Отец сделал их, думая обо мне, поэтому у меня нет возражений (◕‿◕)♡
Она сказала это с счастливым выражением лица. Увидев это, Джин почувствовал облегчение .Он волновался 『Он сделал что то не нужное?』И как убедить ее, если она что-то скажет против .
Я вижу,тогда подойди сюда.. 《Mana Linkage.》...Отлично все сделано 『Активировать』
Тела двух големов поднялись..Один был золотой а второй был серебряный
「Приятно познакомиться Отец ,Старшая-сестра 」
Големы поприветствовали их.Конечно думая о Рейко как о Старшой сестре..
「Да,приятно познакомиться ...Отец как их имена ?」
「Уммм.Посмотрим...так как они подчиненные Рейко,.Рейко как на счет самой назвать их?」
Рейко подумала, а после сказала.
「Я думаю...золотой ты Солей,а серебряный ты Лу́на」
Это очень хорошие названия, подумал Джин.
「Да,я Солей」
「Да,я Лу́на 」
Думая об этом нехватка рабочей силы была решена,и Джин продолжал работу по решению проблем.
「Рейко,если даже эффективно использовать этот остров,я не могу многого добиться, не зная местности ,У нас есть карта ?」
「У Рейко было проблемное выражения лица, когда ее об этом спросили 」
「Это...С того времени, когда тут была Мать, здесь много чего изменилось по этому я думаю вам надо сделать новую 」
Рейко сказала, что за последние 1000 лет тут многое изменилось
「Я вижу...Чтобы все понять нужно посмотреть с высоты птичьего полета на остров」
Джин сложа руки,задумался над этим
「 Исследование можно сделать чуть позже ,но..я хочу знать топографию и размер」
Взять аэрофотосъемку, чтобы сделать это за один раз,но в этом мире нет средства для полета .Джин продолжал думать над этим
「 Я придумал,Рейко помоги мне немного.」
Придумав что-то, Джин направился в мастерскую.
「 Что ты делаешь ,Отец?」
К озадаченности Рейко, Джин
「Я хочу понять топографию острова,осмотрев его с неба.Для этого я создаю голема для полета в небе 」
「 С-неба?」
Рейко была удивленна этим.Даже предшественники не думали об этом
「 Ну.,ну хотя я говорю о полете ,это просто планирование в небе после запуска с магией」
Проще говоря планер.Он сделал модель планера,голема, который будет исследовать землю,пока будет планировать и после возвращения отобразит карту .Пока он сократил процесс действий до меньших масштабов.
「 Я поняла, что вы сказали ,но это правда будет летать в небе?」
По сколько Джин передал лишь малую часть своих знаний, Рейко сомневалась в этом.
「 Ун.,ну лучше один раз увидеть,чем слушать об этом давай просто сделаем это」
Со всем сказанным он создал один планер из《Светлого-серебра》,Оснащенный ядром голема,и 《Магическим кристаллом》,чтобы обеспечить зрение.Хотя ядро было мало,функции управления были 《Подъем》,《Управление》《Элероны》. Вскоре все было завершено.
「Так это будет летать?」
「Аа,просто смотри」
Джин вышел из лаборатории,что бы сделать пробный полет Голем-Глайдера на открытом пространстве на переднем дворе, где Топаз и Аква все уже подготовили
「Хорошо,я бросаю его」
Он слегка пролетел вперед, скользя по прямой , пролетев 50 метров опускался.
「Он действительно летит」
Рейко была ,сильно удивлена .Хотя на ее лице это не отображалось
Делая это несколько раз,он наконец запомнил как управлять Голем-планером.И Теперь настало время для реального полета.
「Рейко」
「Да,Отец」
「Бросьте его со всей силы которая у вас есть」
Со всей силой Рейко,он легко поднимется на 3 километра в небо
「Поняла」
「Рейко встала в позицию для метания」
「Голем-планер осмотрите остров и запомните все.После возвращайся сюда」
В это же время Джин давал инструкции
「Ну ,все я начала」
Рейко со всесй силы бросила Голем-планер.В мгновения ока он взлетел на очень большую высоту и его уже невозможно было увидеть.
「Ну как оно?」
Джин спрашивал Рейко, которая все еще могла его видеть.
「Да,он еще поднимается.Все еще...ах,началось скольжение.Он медленно начал опускаться..」
Спустя два часа, Голем-глайдер приземлился перед Лабораторией.
На следующий день карта изображения острова, которая хранилась в ядре Голема была закончена.
Том 2. Глава 2
Теперь карта острова, на которой находилась лаборатория, была доставлена Джину. Это был результат Голем-планера.
「Я вижу, что этот остров почти круглый.И на юго-востоке находиться большая площадь, которая стала Бухтой」
「Отец,мы должны дать название этому острову」
《Automata》Рейко, которая стояла рядом с Джином, смотря на карту сказала .
「Дааа, мы должны…」
Джин задумался.
「Ямато ... Акитсушима ... Яшима ..」.⚑
Он выстраивал имена которые слышал в других местах.Это Джинヽ(ー_ー )ノ
「Я знаю .давай будет 《Остров Хорай 》」
Хорай в Древнем Китае— это легендарный райский остров, населенный бессмертными существами, наделёнными необычными силами, и таящий редчайшие сокровища, например эликсир бессмертия.
「Итак, эта бухта на юго востоке..а значит тацуми и это будет Залив-Тацуми」
После всего, Джин есть Джин ╮( ̄_ ̄)╭
「Ну и , в центре острова« Хорай »находится « Возвышенность Хорай ", где-то 3000 метров. Если мы используем это, мы сможем выращивать растительность холодных земель 」
「Часть лаборатории находится в стороне от « Возвышенности Хорай ", площадью около 1000 метров над уровнем моря, здесь широкая равнина — часть острова 1000 летней давности.
「Ум,есть также болотистые земли и пруд.Назовем это центральное плато」
Стиль названий Джина подходил им в полной мере
「Теперь мы будем здесь подготавливать поле для сада 」
「Понятно,Я пойду дам инструкции Хризолит и Топазу 」
Джин согласился с решением, Рейко быстро давала инструкциии
「Итак, на севере — Обычный лес. Это для хозяйства. Есть кустарники и луга, которые распространяются на восток. Ферма была бы хорошей. А на юге — водно-болотные угодья и луга, а также река. Я могу сделать рисовое поле. 」
「Отец,что такое рисовое поле?」
Рейко спрашивала с озадаченным видом.Это потому что знания, которыми поделился Джин, были не полными.
「Аа,Рисовое поле это поле, предназначенное для выращивания риса .В моем мире рис был основным продуктом.」
Рейко ответила Джину с отрешенным взглядом.
「Понятно,Таким образом, вы бы хотели съесть растение под названием Рис 」
「Это так ,но я не знаю, сможем ли мы вырастить рис в этом мире ,но я хотел бы проверить. Давай оставим это на потом. 」
Джин продолжал разговаривать и изучать карту
「На западе пустыня. Здесь земля и камени повсюду,с того времени, когда Гора Хорай, взорвалась. Я наблюдаю следы текущей лавы, в которой могут быть минеральные ресурсы」
「Это может быть хорошо.Надо будет исследовать, но после наших основных дел.」
「Ну что же, тогда о заливе-тацуми」
Рейко,поменяла тему разговора
「Когда я отправлялась на поиски отца ,я рассказала как очутилась в море о обнаружила, что морское дно здесь богато кораллами. 」
「Коралл...Мы можем немного собрать...Подожди, если есть коралловые рифы, то разве тут не должно быть много рыбы?」
В документальной программе о природе ,которую он давно смотрел, он вспомнил, что в коралловых рифах водится много рыбы.
「Да ,конечно есть」
「Если это так ,тогда было бы не сложно сделать аппарат для разведения рыбы в этих местах.」
「Мы могли бы доверить это дело одному из Големов」
Не хватает рук для работы.Но у Джина было решение для этого
「Даа.В тоже время, я хотел бы, чтобы в созданном порту в Заливе-Тацуми, плавали корабли」
「Корабль.. что это такое ?」
「Эм.И конечно, я хочу сделать один из них размером в 200 метров」
200 метров это все же только предпочтение Джина
「И совершить путешествии в море было бы отлично..ну хотя, нам надо сначала сделать силу которая смогла бы заставить корабль передвигаться.」
Ну все это только задумки, но все же, идеи неплохие.
「Так, надо заниматься делами насущными.」
Зная общую топографию острова, Джин решил немного передохнуть и взял кусочек фрукта, похожего на апельсин. Он укусил его и промямлил
「Этот товар пользовался бы высоким спросом, но его стоимость была бы небольшая. 」.
В конце концов, главный приоритет — это обеспечение питания.
「Персик」, 「Апельсин」, 「Яблоко」, 「Лимон」, 「Каштан」 и 「Грецкий орех」 это плодовые деревья, о которых говорил отец. Они были пересажены 」
「Это было быстро как и ожидалось от вас 」
Поскольку они работали с использованием магии вместе с Хризолит, Топаз и их подчиненными, поля были завершены примерно через 2 дня.
「Все закончено, но первым делом нам нужна пшеница」
Основной продукт питания в этом мире является пшеница.Выращивать пшеницу и ячмень.
「Нам нужно купить необходимое количество для выращивания и для еды,но я не знаю точно, какое место подойдет лучше всего для выращивания ,а также у нас нет денег.」
Хотя в лаборатории было много ценных вещей, но денег у Джина не было.
「У меня есть хорошая мысль, я знаю город в котором могут это купить.Это 5-тое место, в котором я побывала 」
「Это отлично.Ну тогда пошли вместе , Магический-Кристалл, что я сделал, можно выгодно продать и выручить немного денег」
Так,Рейко пожала плечами, так как Джин и Рейко многого не знали об этом мире.
「Тогда давайте возьмем несколько Магических-кристаллов,у меня нет другого выбора, как согласиться с вашим решением 」
「Я думаю, что все будет хорошо」
「Хорошо ,тогда давайте пойдем」
「Да,нужные Врата-перемещения здесь」
「Нужное место назначения было записано во Вратах-перемещения Рейко,Врата-перемещения были соединены с Синими-Землями」
「Являются Синие-Земли городом?」
「Нет, это не город,а городок, Врата-перемещения были скрыты в лесу, примерно в 3 километрах от него」
「Понятно.ну тогда вперед!」
「Итак, двое были перемещены в Синие-земли」
Том 2. Глава 3
Джин и Рейко вышли из пещеры, в которой были "Вратами-перемещения",Они были окружены густым лесом .
「Умм,интересно,может ли быть? что это место находится на юге от острова Хоран?. Нет, все таки долгота смещена. 」
「Отец,что ты имеешь в виду ?」
「Я определил это с позиции солнца 」
Джин переместился с острова Хоран в 13.00.Оглянувшись вокруг, он заметил, что был полдень..Естественно, что солнце было выше.
「"Это бы означало, что между этим местом и островом Хоран, долгота отличалась меньше чем на 10 градусов .Зная расстояние, я могу определить размер этого мира」
「?」w(°o°)w
Джин просчитал угол,используя способность к измерению Мастера Крафта,однако Рейко все равно не понимала его действий.
Эти знания не были переданы Рейко,объяснение были оставлены на потом,так как не было времени ,Джин продолжил путь в лес.
「Внезапно, откуда-то, послышался голос, который просил о помощи.」
「Нет , я не слышу никаких голосов」
「...」
Джин был обеспокоен и он не знал, что ответить.
「Ну так ...,это и есть Синие-Земли?」
「Да,именно так」
Рейко взяла в свои руки инициативу и пошла впереди Джина. Подлесок был небольшим и было легко идти.
「Нет ли здесь диких животных?」
Джин спросил, следуя за Рейко.
「Да,из того что я знаю, тут есть только травоядные животные .Здесь нельзя увидеть демонических-зверей」
「Если это так,тогда это облегчение」
「Даже если бы тут были демонические звери, я защищу Отца своим телом 」
Отремонтированная Рейко могла с легкостью захватить целую страну,поэтому для нее это не было проблемой
Спустя 30 минут ходьбы по лесу, они наконец-то вышли на поляну. С другой стороны можно увидеть крепостную стену.
「Это Синяя Земля」
「Я вижу, так это город Форт」
Город Форт был окружен каменными стенами, это Синяя Земля.
После около 20 минут ходьбы они подошли к стенам Синей Земли. Вокруг стен были выстроены палатки, переполненные людьми.
「Нам нужно что-нибудь, чтобы войти в город?」
「Мои извинения, в последний раз, когда я здесь была, я не входила в город, поэтому не знаю」
「Я вижу. Хорошо, тогда мы осмотрим палатки, и будем собирать информацию.Так я смогу понять, какая здесь валюта и качество инструментов 」
「Понятно」
Так что они вдвоем решили осмотреть палатки.
И из-за этого они смогли кое-что понять.
Первое язык. До сих пор люди говорили на том же языке, что в деревне Кайна.
Затем валюта. Это были все те же тоору.
Затем, они выяснили, что эта страна называется королевством Эгелея, она была такой же, как королевство Клайн, к которой принадлежала и деревня Кайна. Она принадлежала к группе небольших стран.
И, наконец, Синяя Земля была экономическим центром Эгелеи.
Так они собрали информацию, просто прислушиваясь и осматриваясь.
「О, это«Магический Кристалл»? Нет, это «Magic Stone» 」
Был магазин, который продавал «Magic Stone» самых разных цветов.
「Они не очень большие ... Гх, 1 за 1000 тоору !?」
Это было около 10 000 иен.
「Так выходит 1000 тоору за такой маленький」
「Мальчик, ты собираешься покупать?」
Хозяин столика спросил, осматривая Джина.
「Нет, стыдно признавать, но я боюсь, что мне не хватает наличных денег.」
Сказал Джин, убегая.
「Чтобы такой «Magic Stone» стоил 1000 тоору. Тогда сколько будет стоить«Magic Crysta»?」
Джин принес красные «Magic Crystals» чтобы продать. Но грубо говоря, рыночная цена «Magic Crystals» в 10-20 раз превышает рыночную стоимость «Magic Stone».
「Их бдудет сложно продать ...」
Он не хотел слишком привлекать к себе внимание.
「Рейко, были ли в лаборатории«Magic Stone»?」
「Они были захоронены, потому что не было возможности их использовать, поэтому я считаю, что они должны были остаться на месте захоронения, так что если мы отправимся на место захоронения, то сможем взять столько, сколько нужно」
「А, на рынке наступит хаос, если мы будем продавать их бездумно」
На современной Земле,существовала организация под названием Diamond Syndicate, которая уже сделал это, но это было вне знаний Джина.
「Может мы продадим их в следующий раз?」
Они решили отказаться от добычи денег на сегодня и закончить на этом, осматриваясь вокруг.
「Кажется, здесь немного киосков, которые продают магические инструменты」
Из всего, что он видел до сих пор, он еще не видел таких ларьков. Рейко обратилась к Джину, который все еще искал,
「Отец является единственным «Magi Craft Meister »в мире, так что не должно быть необходимости в его представлении?」
「Аа, спасибо. Однако, ты никогда не знаешь, на какие интересные вещи можно было бы наткнуться в этом месте. Я считаю, что «Magi Craft Meister» не должен быть тщеславным. 」
「Если это говорит отец, то так оно и есть」
Рейко была предана Джину, несмотря ни на что.
Во время разговора они нашли магазин, который продавал магические инструменты на краю выстроившихся киосков.
「Этот магазин ... потрепанный」
Джин посмотрел на товары и пробормотал. Это было его честное впечатление,
「Что ты сказал !?」
Это фраза была сказана тихим шепотом, но, похоже, услышав это, девушка, которая была владельцем магазина, пришла в ярость.
「Вы пытаетесь придраться к моим товарам?」
Встав, девушка посмотрела на Джина, ее возраст был около 15 или 16. Ростом она была немного ниже Джина, у нее были волнистые огненно красные волосы и красные глаза. Хотя она была сердитой, 9 из 10 человек сказали бы, что она красивая девушка.
「Скажи что-нибудь!」
Джин понял, что его безобидную фразу услышали и хотел объясниться.
Том 2. Глава 4
「Что ты пытаешся сделать?」
Рейко небрежно вырвала палочку у красноволосой девушки. При этом можно было заметить небольшие искры от палочки.
「Eе?」
「Это опасная игрушка」
Рейко сломала пополам жезл, который она только что вырвала из рук девушки.
「К-К-Ка…」
В то время человек из соседнего ларька, разозлился
「Ой, не могли бы вы разводить суету в другом месте. Вы мешаете бизнесу 」
Услышав эту жалобу, им нечего было сказать.
「Хватит Рейко, остановись. А ты, пошли со мной на минутку отойдем」
Сказав это, Джин взял красноволосою девушку за руку, отводя ее до деревьев, что растут недалеко от киосков.
「Я прошу прощения за этот инцидент с моей спутницей Рейко」
Он начал извиняться в то время как Рейко молча стояла у джина за спиной.
「К-К-Кто, кто, черт возьми, вы, такие? Схватить 「Жезл Бездействия」 голыми руками, затем сломать его пополам ... ах, да!! Мой 「Жезл Бездействия」! И что мне теперь делать? Он дорогой!」
「Сейчас ты можешь успокоиться?」
Если ее оставить в таком состоянии, она и дальше будет поднимать шум, поэтому Джин попытался успокоить девушку.
「Хаа ... хаа ...」
Девушка запыхалась
「В любом случае, давай познакомимся. Я Джин. Это Рейко. А ты?"
「Я-Я Бина」
「Приятно познакомиться, Бина」
Сказав это, Джин взял палочку, которая все еще была в руках Рейко.
「Любопытно в ручку вставлен « Magic Stone », атрибута молнии」
「А?」
「Эффект распространяться по всей трости, и поэтому тебя ударит током при контакте с другим концом трости」
「А? А? 」
「Материалы самого жезла ... это? Определенно, дерево — хороший проводник магии, но все-таки это дерево, поэтому эффективность, будет плохая. 」
「А? А? А? 」
「Вызов « Magic Formula »... , письмена неряшливые. Половина или более магической силы будет потеряно в пустую 」
「Чееееееееегго !?」
Бина не могла скрыть своего удивления от того что Джин, очень легко проанализировал принципы работы「Жезла Бездействия」.
「Т-Ты, Джин, что ты сказал ... кто ты?」
「Я ...« Magic Craftsman »」
Джин возвратил сломанную трость в Бине, сказав это. «Волшебный мастер» не был слишком далек от истины и звучал лучше.
「Ты тоже?」
「" Toже", это означает, что ты, Бина, тоже" Magic Craftsman "?」
「Верно. Хотя это может я так и не выгляжу, но я старательно тренировалась под руководством「Gradia Hampton-sensei」 в течение 2 лет! 」
Бина выпятила ее не очень большую грудь, но,
「Кто это?」
Это был ответ Джина.
「« Кто это?»... ты не знаешь?」
「Я не знаю」
「「 Gradia Hampton-sensei 」знаменитый «Magic Craftsman »!」
「Так вот кто он.」
Бина, которая была на рабочем месте, не могла долго продолжать разговор и начала возвращаться к киоску.
「Хорошо, в любом случае, я приношу свои извинения за критику ваших товаров и поломку палочки」
Джин еще раз извинился. И из-за откровенных извинений Джина, Бина могла продолжать злиться.
「Я тоже была не права, пытаясь ударить тебя магией」
Бина извинилась, но потом заметила что-то,
「О-О, точно! Ты сказал, что мои товары некачественные, не так ли!? 」
「Аа, вот поэтому я и извиняюсь」
「Я не сержусь ... нет, я немного сержусь, но」
Бина нахмурилась, но потом покраснев она все же задала вопрос о котором думала
「Ты сказали,« потрепанный », это означает, что ты можешь сделать что-то лучше? Пожалуйста! Помогите мне! 」
「А?」
Не ожидая, что разговор пойдет в этом направлении, Джин был ошеломлен.
「Пожалуйста! Мне нужны деньги, несмотря ни на что! Кроме того, мне очень необходимо продать то, что я делаю! Но я даже не могу продать хоть какую-то вещь! Пожалуйста! Помогите мне! 」
「П-Подожди минуту」
Пытаясь снова успокоить Бину
「Пожалуйста, объясни по порядку. Во-первых, тебе нужны деньги?」
「Д-Да!」
「Зачем тебе они нужны?」
「Должна ли я объяснять?」
Бина подняла голову и посмотрела на Джина.
「Ну…даже если я и помогу. Какая мне с того выгода?」
「Нуу... Я понимаю. Мне нужны деньги... чтобы вылечить болезнь моих брата и сестры」
「Так, что это болезнь и какие лекарства нужны...и где ваши родители? 」
Бина мрачно посмотрела вниз, услышав это. И печальным голосом ответила,
「Они оба заболели, когда я училась у Грейдия Хамптон-сенсея」
「Я ... вижу. Извини за то, что спросил 」
Джин извинился, на что Бина ответила
「Все нормально. Итак, поскольку обучение довольно дорогое у меня есть довольно большой долг 」
Он не ожидал, что упрямая Бина расскажет ему о своих обстоятельствах. Чем и вызвала у Джина чувство сострадания.
「Я понимаю. Не знаю, чем я могу помочь, но в качестве извинений за палочку, я помогу тебе 」
「Правда!? Спасибо, Джин! 」
Услышав ответ Джина, Бина обрадовалась
「Тогда ... Что мы должны сначала делать?」
「Таааак ... пришло время закрываться, так что, Бина, не могла бы ты провести нас в свою мастерскую?」
「А... хорошо」
Закончив разговор, они все вместе направились мастерскую Бины.
Том 2. Глава 5
「Вот хоть и маленькая, но это моя мастерская」
Бина привела их к своей мастерской, что находилась на дальней окраине города.
「Внутри города? Там живут только богатые и дворяне. Все обычные простолюдины живут за стеной. 」
После этих слов, Джин пришел к выводу о коррумпированности местной политики.
Мастерская Бины была размером в 10 татами, что было нормально для частной мастерской. Но что касается инструментов их было уж слишком мало...
「Не могла бы ты сказать, где твои брат с сестрой?」
Джин был обеспокоен больными братом и сестрой.
「Они находятся в доме. Тебе не нужно беспокоиться о них 」
「Не могла бы ты показать мне их состояние? 」
Продолжал настаивать Джин
「Ты знаешь что-нибудь о болезнях?」
「Есть немного」
「Хорошо」
И они направились в дом за мастерской. Который больше напоминал хижину, чем дом.
「Это потому, что я потратила деньги на мастерскую」
Бина была немного смущена.
「Нана, Ральдо, как вы себя чувствуете?
Войдя в дом, Бина позвала брата с сестрой, которые лежали рядом с дверью комнаты.
「Сестренка, ты сегодня рано.」
Маленькой сестре Нане было около 12 лет и у нее были такие же красные волосы.
「Я в порядке. Также, как и всегда 」
У младшего брата Ральдо были коричневые волосы, ему было тоже примерно лет 12. Они с сестренкой были смущены.
「Кто этот человек?」
Нана заметила Джина, стоящего за Биной. Джин представился.
Я Джин. По просьбе Бины я пришел с ней в мастерскую, чтобы оказать помощь.
Ральдо ответил:
В самом деле? Сэнсэй Onee-chan — знаменитый «Волшебный мастер». Вот почему Onee-chan является отличным мастером!
Так как он сказал это с гордостью, Джин ответил:
「Aa, это хорошо. Я также изучаю подобного рода вещи」
Когда Джин это сказал, лицо Рейко, которая осталась ждать снаружи комнаты, замерло в недоумении.
* * *
Джин вернулся в мастерскую из дома.
「Так? Вы что-то знаете о их болезни?」
Из их усталого внешнего вида и кровоточащих десен, Джин сделал вывод, что это может быть цингой, но поскольку он не был уверен в этом,
Хм, у меня есть предположения, но я не уверен」
Джин замолчал.
「Как я думал. Все нормально, так как у меня не было никаких ожиданий насчет тебя, хотя」
Бина говорила это, разогревая ланч для брата и сестры.
Пользуясь этой ситуацией, Джин дал распоряжение Рейко.
「Рейко, быстро вернись в лабораторию и найди « Волшебный камень », пожалуйста. После этого мне нужно, чтобы ты принесла много персиковых плодов. 」
「ГНо Отец останется совсем один.」
Рейко волновалась,
「Со мной все будет хорошо, я не заметил здесь никакой опасности, а теперь, быстро иди и возвращайся назад.」
「Хорошо, поняла. Я буду быстрее ветра. Пожалуйста, не ввязывайтесь в опасные дела.」
Сказав это, Рейко мигом исчезла. Затем Бина вернулась.
「A-а, ты один? А где Рейко? 」
「Аа, я попросил Рейко выполнить небольшое поручение. Она должна скоро вернуться. Итак, давайте начнем 」
「Хорошо, думаю, все получится. Давай присядем.」
Двое сели на стулья по обе стороны от верстака, сделанного из толстой древесины.
「Так, с чего начнем? Бина, я оставляю выбор за тобой.」
произнес Джин.
「Хорошо. Так, можешь ли ты взглянуть на это?」
Бина поставила лампу на вертсак. Это была обычная на вид лампа, которую использовали в каждом доме.
「Магическая лампа, так?」
「Это одна из первых вещей, которую я научилась делать на учебе у сенсея. Это основы, правда? Поэтому, я бы хотела, чтобы ты осмотрел ее」
「Я понимаю」
Джин взял лампу в руки и начал ее осматривать. Волшебная сила «Волшебного камня» и «Волшебной формулы» направлена на «Пластину», которая преобразует ее в свет. Атрибут «Волшебный камень» не имеет значения, так как дело в другом. ⚑
Un, основной каркас умело сделан. «Магическая формула» неаккуратная, поэтому эффективность преобразования плохая. 」
「Раз ты говоришь, что« Волшебная Формула » небрежная, покажи мне лучший пример. 」
Если он проявит свои способности здесь, тогда она послушно слушала бы его в будущем, подумал Джин.
「У тебя есть« Пластина », чтобы написать« Волшебную Формулу »? ... Аа, это будет хорошо 」
При контакте с «Волшебным камнем» будет происходить волшебство, так сказать, «Пластина» играет роль катализатора. Итак, Джин показал свою «магическую формулу», которую он выгравировал.
「Магическое поглощение, Магический сбор, Магическая стабилизация, Магическое преобразование, Волшебный призыв」
「П-Подожди минуту. Что такое 『Магический сбор』 and 『Магическая стабилизация』? Разве я изучала такие вещи?」
Показывая «Пластину», которую Джин закончил вырезать для Бины,
「Поскольку магическая сила« Волшебного камня »не чиста, неустойчивость велика. Поэтому свет будет мерцать, если вы сразу конвертируете после поглощения 」
Из объяснения Джина, Бина поняла, что происходит,
「Аа, это правда, свет мерцает. Была ли причина для этого?
"Ага. Попробуйте переключиться с этой «Пластиной», и она будет сиять 」
Так Бина подключила "Пластину", над которой поработал Джин.
「《On》!」
Лампа включилась и засияла ярким светом. Бина смотрела на нее некоторое время, затем
「《Off》!」
Она выключила лампу и сказала в лицо Джину,
「Конечно,здесь не было мерцания и свет был ярким.Оказывается, ты не пустозвон. 」
Криво улыбнувшись, Джин сказал,
「Если вы хотите продать это, просто основного каркаса недостаточно. Одно дело, если это работа знаменитого «волшебного мастера», однако для безымянного новичка с такой работой, вы не получите признания. 」
「Я вижу ...」
Она слушала Джина очень внимательно, Джин продолжил,
「Другие вещи тоже. Они производят вещи, фантазируя, поэтому клиенты возвращаются, чтобы купить у известного «волшебного мастера», но поскольку вы не известный мастер, то сначала вам нужно подумать о том, какой товар нужен клиенту.
「Конечно… Джин, ты просто восхитительный」
Хотя, Бина понимала, как вести бизнес, это казалось чем-то свежим для нее. Она начала серьезно думать. Затем она достала еще один волшебный инструмент и показала его Джину.
「Итак, вот волшебный инструмент для создания барьера」
「Un」
Джин осмотрел его в руке, затем внезапно остановился и нахмурился.
「…」
Что это?」
「В смысле что? Для чего я его использую? Для создания барьера.」
「To put up a barrier」
「Это я понял. Против чего ставится этот барьер?」
「А?」
Бина не могла ответить на этот вопрос Джина.
「Хаа ... так что, ты сделала это, не задумываясь.Мне кажется, самое время посмотреть ан него в действии, не так ли?
「Возможно. Это мое самое последнее изобретение.
Бина ответила, Джин достал «Пластину» волшебного инструмента, чтобы создать барьер,
「Эта формула, она может создать барьер для защиты от многих вещей?」
「Да, верно. Внешнее влияние, вода, огонь, молния, ветер.」
Затем, Джин,
"Да, все так. Послушай, этот барьер для защиты от всего этого, безусловно, потрясающий. Однако, используя этот «Волшебный камень», он не может создать большой барьер, верно?」
「Барьер довольно большой, размером с багаж」
「Это проблема. Кроме людей внутри, другие не могут войти, это означает, что они не будут выпущены до тех пор, пока «Волшебный камень» не будет исчерпан своей магической силой. 」
「Дааа?! Ох, точно. Я на это не обратила внимание...」
Джин продолжал делиться своими наблюдениями.
Том 2. Глава 6
«Ты понимаешь? Это называется некачественный товар»
«Т-тогда что мне делать?»
«В этом случае ты должна определить, как долго длится барьер или, по крайней мере, немного ослабить силу против воздуха "
Бину озадачило это объяснение.
«Про длительность барьера я поняла, но насчет силы против воздуха?»
«Ты знаете, как производишь свой голос? Твой голос-это колебания воздуха. Поэтому твой голос не дойдет, если он проходит через слабые слои воздуха»
Бина по-прежнему поражена объяснением.
«Твой голос — это вибрации воздуха? О чем это?»
Джин вздохнул. Ему не хочется проводить уроки естествознания.
«Ладно, с этим мы как-нибудь разберемся. Еще одна вещь — это сила созданного барьера, я надеюсь, она будет черпать волшебные силы из 《Волшебного каменя》 в течение минуты. Есть причина, почему длительность барьера такая короткая?»
«Аааа»
«И еще, нужно думать не только об эффективности, но и о практичности, это не хорошо, если ты не придерживаешься баланса между этими вещами»
«Баланс»?
«АА, я имею в виду, что не надо зацикливаться только на одном свойстве вещи и забывать про другое.
«ООН, я вижу…»
, хотя Джин дал ей всего два совета , Бина уже, казалось, знала о дефектах своих работ и стал размышлять, скрестив на груди руки.
В этот момент Рейко вернулась.
«Отец, я вернулась»
«АА, хорошая работа»
«отец?! ТЫ СЕЙЧАС НАЗВАЛА ЕГО ОТЦОМ?»
Слово «отец», произвело на Бину шок.
«А, я тебе не говорил об этом? Это потому, что Рейко-это моя… ну, 《Automata》 , которую я сделал»
«《Automata》?!»
Глаза Бины широко открылись и она замерла . Джин не заметил этого и повернувшись к Рэйко,
«Итак, 《Волшебный камень》?»
«Поскольку в необходимое местоположение было глубоко под землей, я собрала только столько и вернулась как можно скорее»
, сказав это, она показала 10 《магических камней》 Их размер был такой же, как у камней в киоске. Она передала их Джину.
«О, если их так много, то все будет хорошо. Ты сделала все правильно. И ты привезла персики?»
«Да, я положил их в корзину за домом»
, когда он посмотрел на улицу, там было около 20 персиков в большой корзине.
«Хорошо, молодец»
и Джин потом оглянулся на Бину, которая была до сих пор в ступоре.
«Ой, Бина» она по-прежнему не шевелилась.
«Нет ответа. Это просто как труп» ⚑
«но отец, она еще жива»
Рейко стала упорно спорить.
«Я знаю, я специально так сказал» , сказав это, Джин попытался слегка ударить ее по щекам.
«Ах, ч-что, больно!»
Кажется, она перезагружается.
«Я не хотел делать это, поэтому я и звал тебя, но ты не отвечала»
говорил Джин взволнованной Бине,
«ха-ха… ты уверен, что правильно выразился -《 Automata》?! РАЗВЕ ЭТО НЕ КЛАСС《АРТЕФАКТА》! ГДЕ ТЫ ПОЛУЧИЛИ ЕГО?»
Услышав это, аааа, он подумал, что она будет ему надоедать со своими распросами и решил соврать.
«МММ, я нашел ее в руинах намного дальше к северу отсюда, она была сломана и я ее отремонтировал. Потом она привязалась ко мне»
Рейко слегка нахмурилась на ответ Джина, но он этого не заметил.
«Тебе везет. Теперь я поняла, почему она смогла взять мой жезл. Конечно, это же 《артефакт》»
в первый раз Джин сказал «сделал», но на этот раз он сказал, что «отремонтировал», но Бина была слишком удивлена 《Automata》 Рейко и не обратила на эти вещи внимания,
«Так, я попросил Рейко собрать для меня некоторые фрукты, хочешь их попробовать?»
Сказав это, он указал на корзину на улицу, увидев это глаза Бины открылись еще шире
«ч-Ч-что, разве это не «Пельшка»!»
«Пельшка?»
Джин спросил, услышав незнакомое название,
«Ты принес его и сам не знаешь его название? Его называют королевским фруктом, это предмет роскоши, который импортируют из острова на востоке. Вкусные, обильные питательными веществами, даже многие дворяне не могут его себе позволить»
Джин думал, что Бина может опять впасть в ступор, но было уже слишком поздно.
«Ну, э-э, я принес эти фрукты, потому что в том месте, откуда собрала их Рейко, их было много. Так что можешь съесть его»
«Действительно?! ТЫ МОЖЕШЬ ДЕЛАТЬ НА ЭТИХ ФРУКТАХ ПРОСТО УБИЙСТВЕННЫЕ ПРОДАЖИ В КИОСКЕ, ТЫ В КУРСЕ?»
АА, там была эта рука, чтобы играть, Джин думал, но где он его нашел и других неприятных вещей, как будет происходить так,
«У меня нет намерения их продавать. Пожалуйста, дай их своему брату и сестре, они едят слишком мало»
, — сказал он. И тогда обрадованная Бина,
«Правда можно? Тогда я возьму два!»
Говорят, что она взяла две Пельшки из корзины и направилась к дому. Оставлять корзину с фруктами снаружи будет плохой идеей, так что Джин последовал за ней с корзиной в руке.
Бина тщательно очистила и аккуратно порезала фрукты, положив их на тарелку.
«Вот, съешь этот вкусный фрукт, которым нас угостили»
«ООН!»
Нана и Ральдо восхищенно ели Пельшку.
«Это вкусно!»
«Хорошо, идите и ешьте все»
Бина улыбалась, глядя на Нану и Ральдо.
Когда она вернулся на кухню с пустой тарелкой, Джин кушал фрукты. Кожура от фруктов была разбросана. Для одного человека это много ,подумала она, затем
«Бина, я очистил для нас фрукты»
На тарелки были три очищенных Пельшки. Джин, казалось, съел 3 штуки.
«Эм-можно?»
Бина робко спросил,
«Конечно можно, если я сам предлагаю их тебе. Ты должна съесть их, прежде чем они испортятся»
услышав это, она, наконец, протянула руку для Пельшки и откусила немного.
«Вкусно…!»
Раньше, когда она училась на 《Волшебного Мастера》, у нее был шанс съесть один небольшой кусок вместо Gradia Хэмптона, но на вкус эта Пельшка была намного вкуснее.
Что было вполне естественно, их собирают неспелыми, затем, когда фрукт созревает, его партиями распределяют по стране. С другой стороны, те, которые принес Джин, созревшие на дереве, были свежесобранными.
«Я не думала, что это будет так вкусно!»
Фрукты на тарелке быстро исчезли.
«Остальное я отдаю тебе, Бина и твоим братьям и сестрам, вы должны съесть их, прежде чем они испортятся»
Еще около 10 осталось в корзине.
«…правда можно?»
«Как я уже сказал, если я сам предлагаю, то, конечно, можно»
как в первый раз, сказал Джин Бине,
«Спасибо, Джин»
Том 2. Глава 7
На этот раз точно получится холодильник
«Итак, какую вещь мы можем продать?»
«Давайте посмотрим, мы должны подумать, какие вещи необходимы покупателю " — сказал Джин.
Бина, казалось, понимала к чему он клонит.
«Неужели ничего?»
И тогда Джин вспомнил о вещи, которую он хотел сделать, но не смог.
«Эй, а в этой области жарковато, не правда ли?»
«Да, действительно. К чему ты клонишь?»
«И снег здесь никогда не идет».
«Ну, я никогда не видела снега. Я видел только белый снег на далеких горах. Так к чему ты завел эту тему?»
Но Джин не отвечал, проверяя Бину,
«Да так. Подумал, долго ли протянут фрукты в таком месте?»
«Хм? Давай посмотрим…возможно, что дня два с того момента, как они созрели.»
, ответила Бина, но Джин дальше развивал тему,
«Как ты думаешь, есть ли способ сохранить их подольше?»
Она ненадолго задумалась, потом лицо ее вдруг загорелось,
«До меня дошло! Волшебное приспособление для того, чтобы сохранить еду!»
«Правильно!»
Джин улыбнулся.
«Неплохо… но я никогда не слышала о таком волшебном приспособлении прежде.»
«Во-первых, как еда сохраняется?»
«Ну… ты можешь высушить необходимые продукты или можно замариновать с солью»
тогда Джин намекнул,
«В районах, где выпадает снег, такие вещи, как овощи хранятся под снегом.»
«Я вижу, там есть возможность охладить продукты. Но разве это так просто? Необходима волшебная сила для постоянной выработки льда, а это немалое количество»
Джин усмехнулся и рассмеялся,
«Вот. Умение сделать такое волшебное приспособление и делает тебя《Magi Craft Mei》…《Magic Craftsman》»
Джин чуть было не сказал 《Magi Craft Meister》. Хотя , Бина не обратила на это внимания,
" Это правда. Я постараюсь!» Потом Бина осеклась,
«Ах… у нас сейчас не получится. На складе кончились 《магические камни》и не хватает денег, чтобы купить их»
опустив голову, она замолчала.
«Ты можешь использовать эти»
Рейко положила 2 《магических камня》на верстак. Один был типа огня, а другой был типа земли.
«Да? Нет, ни за что, я не могу принять их!»
закричала Бина, однако Джин,
«Ну тогда, раз ты не в состоянии сделать новое волшебное средство без 《магических камней , то можешь взять эти камни и возвращать долг с прибыли от продажи. Так согласна?»
«Ууу… я опять загоняю себя в долги… но от такого я никак не могу отказаться. Я с благодарностью использую этот материал»
«Прекрасно, какой энтузиазм. Затем, продумай, как построить это волшебное устройство»
Джин знал, что это изобретение называется холодильник и он был уже наполовину завершен, однако Бина была не в курсе этого.
«Мда, форма, вероятно, будет как коробка. Крышка крепится таким образом, что можно открывать и закрывать, чтобы класть туда продукты. Еще, это должно помочь сохранить внутри холод»
«Все примерно так, это главная идея изобретения, его основа»
«Сама коробка и магия охлаждения — два основных компонента»
«Я надеюсь, что так и получится. Лучше, если коробка не будет пропускать тепло как можно больше»
После слов Джина, Бина с энтузиазмом поддержала его,
«почему… ААА, я поняла. Мы хотим, чтобы внутри вещи были как можно дольше охлажденными»
«Так должно быть. Поэтому стенки должны быть толстые и барьер против огня или пожара, если мы сможем сделать такой»,
«От огня или пожара?»
«АА. Барьер против огня не будет защищать устройство от жара»
Короче, тепло будет перекрыто.
Разве можно быть таким удивительным?»
Рейко ответил на это.
«Отец-лучший в мире»
«Да Да. Это верно. Твой отец-лучший в мире… вернемся к нашей идее, проблема — это магия охлаждения»
Рейко нахмурился. Джин резко ответил,
«Разве охлаждение не может быть простым? Разве нет магии, производящей лед?»
«Один раз использовать 《лед》 — это несложно. "
《Лед》 — это магия, чтобы заморозить воду и другие вещи.
«Разве это не прекрасно? Лед производится внутри коробки, затем он производится еще раз, по мере того, как лед расходуется»
«ААА, вижу! Таким образом, нет необходимости постоянно над ним работать!»
Бина постепенно разрабатывала схему устройства, затем ей надо было собрать все вместе.
«АА. Вот почему…»
, когда Джин пытался сказать 《Магическая последовательность》,
«подожди минуту. Позволь мне сказать это самой… производство льда, мониторинг ледовой обстановки, производство льда и повтор. Так что лед производится после того, как мониторинг ледовой обстановки покажет, что лед расходуется»
подумав немного, Джин добавил,
«Давай посмотрим. Имея такое количество льда — это нормально. Я думаю, что все должно быть хорошо»
«Да, да, я чувствую, что я смогу сделать это»
Поэтому они решили сделать первый образец. Основа была сделана из дерева, а поворотные пункты были укреплены бронзой. Это был современный тип холодильника с морозилкой на самом верху.
«Так что лед находится здесь»
«Да. Потом холодный воздух опускается на дно. Лед на вершине основы»
«Я завидую, что у Джина есть такие знания»
И для основного охлаждающего отдела он написал на 《Пластине》 《Волшебную формулу》 для его работы.
«Как это, таким образом, это идет, затем вот это…»
Бина ломал себе мозг во время написания по крупицам. Конечно, магия была использована для этого «письма».
«Надеюсь, мы пошли по правильному пути»,
«Ах, мы пошли по правильному короткому пути»
Изменения могут быть сделаны до той части работы, которая называется «гравюра». Джин руководил Биной для написания правильной 《Магической Формулы》.
«Ладно, с этим мы управились. Что ты думаешь, Джин?»
Джин осмотрел 《Магическую Формулу》,
«Да, я думаю, что это нормально. При этом должен быть номер, чтобы иметь простой барьер внутри коробки»
«Похоже, что так. Не знаю, правильная получилась 《Магическая Формула》или нет, но я могу сказать, что такое потребление волшебной силы я вижу впервые»
они закончили, вставив 《Пластину》 и источник питания, 《Волшебный камень》.
«Все сделано!»
«Хорошая работа. Давай сразу же проверим. Мы должны положить сюда Пельшку»
«Ладно»
и так, остальные 12 фруктов были размещены внутри,
«《охлаждение》»
Устройство сразу заработало. Подождав немного, они открыли двери, чтобы проверить был ли лед в верхней части внутри коробки. Казалось, все идет хорошо.
«Ну тогда, я пойду так как уже почти ночь»,
«Уже? Спасибо, Джин, за все. Ты придешь завтра?»
«АА. Да, хорошо, увидимся позже»
, сказав это, Джин вместе с Рейко ушли из мастерской.
«… ах»
немного после того, как Джин ушел,
«Интересно, а где Джин живет?»
Некому было ответить на вопрос на этот вопрос Бины.
Том 2. Глава 8
Попкорн
На следующее утро Джин принес корзинку фруктов, похожих на апельсины в мастерскую Бины. Он пришел без Рейко, она осталась на «острове Хорай» для того, чтобы давать указания горничным — големам.
«Доброе утро»
«Ох, доброе утро, Джин!»
«Сегодня я принес вот это» — сказал он, кивая на корзинку с фруктами.
«Это Цитрон»
«Я не знаю название этого фрукта, но он вкусный, горько-сладкий.»
«Но цитроны здесь не растут? Джин, черт возьми, где ты живешь?»
Это был естественный вопрос.
«Давай, может быть, отложим все объяснения, хотя бы ненадолго? Я, рано или поздно, все равно расскажу»
Но Бина , казалось, осталась слегка неудовлетворенной,
«Муу… ничего не поделаешь. Ты и так мне сильно помог, я не в праве требовать от тебя слишком много»
После этих слов Джин передал ей корзину с цитронами.
«Так как работает холодильник?»
«Холодильник?»
«Да. Магический инструмент, который мы сделали вчера»
«Так он называется, „холодильник“, да? Это очень хорошее название»
, естественно, потому что это название не Джин придумал.
«Кстати, я обнаружила один недостаток у нашего холодильника»
«Какой еще недостаток?»
Бина повела его на кухню, где был холодильник,
«Смотри»,
«Ах, я вижу»
Пол был залит. Лед, использовавшийся для охлаждения, таял и вода капала на пол.
«Вот. И что мы должны делать?!»
«Вода из растопленного льда не должна заливать пол. Но если сохранять ее внутри, то охлаждать придется с трудом "
После раздумий, они решили положить лед в металлический контейнер. Лед, который тает, снова будет заморожен для использования.
«Хорошо бы использовать медь»
«Почему? Железо дешевле»
«Железо ржавеет, поэтому долговечность будет проблемой. Также медь может легко распространять холодный воздух»
«Неужели это так? Во всяком случае, Джин, ты определенно знаешь множество вещей»,
«Просто я так думаю. Теперь давай немедленно примемся за дело»
откладывая незначительные детали в сторону, двое сразу же начали переделывать устройство.
Не было никаких проблем с холодом внутри, поэтому, когда утечка пропала, «холодильник» был более или менее готов.
«Сделано»
«Ну тогда, мы можем сделать три таких же?»
Бина хотела в качестве прототипа использовать этот холодильник, раз они уже нашли недостатки и исправили их.
«Нам нужно улучшить внешний вид для продажи»
Сказав это, Джин окрасил деревянный корпус в белый цвет. Это то, что называется «крупная бытовая техника». ⚑
«О, выглядит неплохо»
У них был образец, поэтому они смогли завершить 3 к полудню. Им осталось вставить 《Волшебный камень》
«Готово»
«Хорошая работа»
«Уже полдень. У меня не богатый стол, но я бы хотела узнать, не хотел бы ты со мной пообедать?»
«Да, если можно»
Бина пошла на кухню, она собиралась что-нибудь приготовить. За короткое время овощной суп был закончен.
«Нана и Ральдо придут и все съедят, поэтому садись первым.»
«Нет, я этого не сделаю. Если только я им не принесу очищенные цитроны»
, говоря это, Джин взял 2 цитрона и вместе с Биной пошел к детям.
«Ах, Джин-братик»
увидев Джина за Биной, Ральдо повысил голос.
«Йоу. Сегодня я собрал для вас цитроны»
, говоря, что Джин очистил фрукт. Он ободрал их как апельсин, это было легко.
«Это горько и вкусно!»
Нана была в восторге. Бина смотрела на обоих, пока они ели с широкой улыбкой.
Затем, Джин и Бина вернулись на кухне. Суп был приготовлен неплохо с различными овощами и приправами. Однако,
«Хах?»
Он почувствовал что-то твердое. Бина заметила это,
«Тебе попалась кукуруза, да? Она самая дешевая на рынке. Эта кукуруза не становится мягкой и не важно, сколько я варю»
Джин уставился на кукурузу и попытался медленно жевать ее.
«Это чувство, что это может быть… Бина, кукуруза еще осталась?»
«Э-Ээ. Я купила пакет, там еще должно быть около 8 килограммов»
Джин поспешно поглотил суп, чтобы Бина поскорее показала ему кукурузу. Он повертел овощ в руках, затем,
«С этим у меня должно получиться»
с учетом сказанного, он повел Бину в мастерскую, после того, как она поела.
«Что случилось?»
Она была в замешательстве,
«Я придумал как можно быстро заработать деньги»
, сказав это, он дал поручения Бине и они начали делать волшебное приспособление.
«Верно. 1 среднего размера неглубокую кастрюлю… кроме того, 1 большой плотный горшок. Повесить неглубокий горшок так, вставить 《Волшебный камень》 ниже»
Сказав это, Джин написал 《Магическую Формулу》 на 《Пластине》. Видя это, Бина
«а? Если мои глаза мне не врут, это формула типа молнии? Ты не собираешься использовать Тип огня на горшок?»
Затем Джин усмехнулся,
«Это особенность этого инструмента. Часто люди видят, что производительность молнии очень мала, но она меняется в чрезвычайно короткие промежутки времени»
«А так… можно сделать»
Они собрали инструмент вместе, затем Бина,
«Могу ли я использовать свою старую кукурузу, а также немногом масла и соли?»
Они положили масло, соль и кукурузу в висячий горшок,
«Это будет забавно, если все будет работать как надо»
Затем, инструмент был активирован.
Пошел немного сладкий запах, сразу после запаха они вдруг услышали звук «поп» звук, кукуруза взорвалась и подскочила. Бина была удивлена,
«Что это?»
«Да ладно! Это успех»
Одно зернышко выскочило, затем пошли один за другим. Кукуруза, которая выскакивала, падала в большую кастрюлю, размещенную ниже. Вскоре кукуруза в верхнем горшке была исчерпана и Джин выключил устройство.
«Теперь, давайте попробуем его поесть»
Джин взял одну и съел.
«Да, неплохо»
Бина, увидев реакцию Джина, начала есть попкорн. И,
«Ах. Вкусно»
целиком погрузившись в поедание попкорна. Соответственно, он в кастрюле быстро исчез.
«Уфф, это было очень вкусно. Его хочется есть еще и еще»
«Да? Это называется попкорн. Продажа этого продукта будет успешна, как мне кажется»,
«Ах, это верно! Я постараюсь реализовать продажи завтра!»
«Возможно, на холодильник не обратят такого внимания. Но если попкорн станет знаменитым, тогда ты и все твои товары могут быть очень популярными.»
«Ты прав. Я рад, что могу зарабатывать на жизнь. Джин, спасибо!»
«Что это… ах, это, если кукуруза не твердая, то она не годится для попкорна, будь внимательна»
«Правда? Это хорошо. А я думал, что он будет более вкусным, если я буду использовать дорогую кукурузу»
и так, Джин и Бина решили пойти купить кукурузу, масло и соли.
В любом случае, она была дешевой, поэтому Бина может позволить купить кукурузу. Джин взял один мешок кукурузы и они вернулись домой.
Том 2. Глава 9
По возвращению на остров Хорай, Джину предоставили отчет о проделанной работе.
«В результате изучения западной стороны пустоши были найдены гранит, камень оя (не знаю как перевести это название, но в википедии сказано, что это изверженная горная порода, созданная из лавы и золы) и другие материалы, которые могут быть собраны в больших количествах. Полезных ископаемых в изобилии, таких как, например, железная руда, но не все удалось собрать»
«Пожалуйста, сохранить высокое качество железной руды, которую добудете»
«Забор на восточной стороне поля и подготовка к возведению фермы закончены "
«Как только все будет готово, нужно купить крупный рогатый скот и овечек»
«Создание порта бухты Тацуми закончено, для эксперимента установили два аквариума "
«Пожалуйста, продолжайте исследовать разновидности рыб»
«Фруктовый сад почти закончен»
«Хорошо, затем я сделаю холодильник, поэтому, пожалуйста, соберите урожай фруктов»
«Опись растений в лесной зоне на северной стороне была завершена.»
«Так, значит там есть каучуковое дерево, да? Это хорошо»
Доклады продолжались до следующего дня. После проведенной работы Джин планировал проведать Бину.
«Конечно, если сильно не устану…»
Горничные — големы сделали больше, чем Джин ожидал.
«Как твои успехи, отец?»
После окончания доклада, Рейко решилась спросить.
«Так. Прототип холодильника завершен. Также попкорн»
«Попкорн?»
«Это блюда, приготовленное из этой кукурузы»
Джин показал мешок кукурузы, который принес с собой. Горничная Топаз сразу подхватила его.
«Я сразу же посажу этот овощ на поле»
«Хорошо, пожалуйста, сделай это»
Топаз дала указание подчиненным ей големам.
«А теперь, пойдем и сделаем холодильник»
«Я помогу»
Рейко направилась к мастерской с Джином.
«Я думаю все получится, если мы вместо 《волшебного камня》будем использовать 《магический Кристалл》»
Взяв《магический Кристалл》типа воды, Джин сразу выгравировал 《Магическую Формулу》. Производительность《Магического Кристалла》 по сравнению с 《Волшебным камнем》 в десятки раз и сотни раз дольше, так что здесь напрямую используется гравировка 《Магической Формулы》. Заменять 《магические камни》придется часто, вот почему используются《Пластины》.
«Он не производит лед, но непосредственно охлаждает его»
Для Бины это было бы невозможным, но Джин был в состоянии легко настроить《Магическую Формулу》.
«Отец, коробка завершена»
Рейко сделал внешнюю оболочку холодильника.
«Хорошо. Осталось только защитить внешнюю оболочку изоляционным барьером. Тогда, внешняя коробка будет действительно закончена»
«Сделано»
Готовый продукт был высотой 1 метр, 70 сантиметров в ширину и 60 сантиметров в глубину.
«Хорошо, давай положим сюда еду. Она будет приятной на вкус, когда немного охладится»
«Поняла, в дальнейшем я буду их класть в холодильник»
«Ладно, в следующий раз я переоборудую неиспользованную комнату под холодильную камеру "
, Джин имел в виду, чтобы создаст хранилище для фруктов и овощей, орехов, зерна и кукурузы.
«Я считаю, что отдаленные комнаты на первом этаже подойдут»
Несмотря на то, что с Джин и Рейко сделали огромный холодильную камеру в комнате на первом этаже, ее сразу заполнили различными фруктами.
Аналогичным образом, Джин переоборудовал комнату под морозильник. Он сделал это, потому что понимал, заморозка лучший способ сохранить продукты на длительный срок.
Фрукты и орехи также были там заморожены.
Когда они все закончили, уже смеркалось. Джин направился в столовую, установленную в лаборатории, однако,
«Ах, надоело есть фрукты и орехи каждый день…»
он жалобно застонал. Рейко услышав это,
«Отец, у нас есть немного хлеба и сушеного мяса»
«Действительно?!»
Джин спросил возбужденно.
«Да. В самом деле, буквально на днях, в то время как отец был в мастерской Бины, я заработала деньги, продавая 《Волшебные камни》 у ларька. Там я купила продукты. Я что-то сделала не так?»
Рейко взволнованно спросила. Но Джин,
«Нет, ты все сделала правильно, спасибо за то, что обртила внимание на нехватку продуктов, Рейко. Я очень рад»
Рейко протянула хлеб и сушеное мясо.
«Ох, ну и замечательно»
Джин уплетал сушеное мясо и хлеб за обе щеки. Мясо было приправлено просто изумительно. Видя это, Рейко улыбнулась,
«Я рада»
Тем не менее, хлеба и вяленого мяса хватило всего на один прием пищи.
«Было бы хорошо, если бы мы завтра купили еще такой еды»
Джин думал во время приема пищи. И тогда ему в голову пришла идея.
«Это верно, Рейко, кроме того, что я хочу построить дом»
«Как это — дом?»
«Эта Лаборатория является абсолютной тайной, в случае если я захочу позвать кого-то в гости, мне нужно будет привести домой. Мы должны сохранить нашу тайну»
Рейко слегка нахмурилась,
«… это намек на Бину?»
«Нет, я говори не только о ней. В любом случае, нам нужен дом возле 《Warp Gate》. Тем более, мы не знаем, где окажемся в будущем, а нам нужно еще купить зерно и скот»
«Я понимаю. Если это так, то я помогу вам вместе с Солей и Луной»
«Я не думаю, что нам нужен большой дом. Неважно, если он будет маленький. Примерно такой, как у Бины. Простая мастерская.»
«Вас поняла, оставьте это мне»
Теперь Джин был рад, что сможет легко объяснить Бине, где он живет.
Том 2. Глава 10
На следующее утро Джин пришел к Бине в гости с корзиной полной яблок. Рейко была занята постройкой дома.
«Бина, ты дома?»
— сказал Джин после того, как постучал в дверь, затем дверь быстро открылась.
«Джин! Ты пришел! …хм?»
«…»
Открывающаяся дверь ударила Джина по голове и он отлетел .
«Оййййй…»
«Мне так жаль»
На лбу у Джина появилась шишка. Увидев это, у Бины появилось извиняющееся выражение лица.
«ААА, я в порядке… 《исцеление》»
Джин применил восстановление магии на себя. Бина была ошеломлена, увидев это.
«У-у-Ты-ты можешь использовать магию исцеления?!»
«Хм? Я могу использовать ее не так часто, могу вылечить мелкие порезы или недавние травмы»
«Это все равно удивительно…»,
«Итак, почему ты так взволнована?»
Джин спросил Бину после лечения своей головы.
«Ах, да. Представь, „попкорн“ действительно хорошо продается!»
По словам Бины, сначала один человек купил его из любопытства, затем люди, которых он угостил, пришли ко мне, чтобы купить новую порцию. Другие люди видят, что этот продукт пользуется спросом, тоже покупают его на пробу. Итак в течение дня все 10кг кукурузы были израсходованы.
«Я бы хотела поделиться с тобой прибылью. Даже больше из благодарности, я хотела бы дать тебе это»
Бина протянул 3 серебряные монеты. Это было около 3000 иен.
«Вау, у тебя действительно отличная прибыль»
«Да. Кроме того, 4 волшебных лампы, которые я тоже поставила на прилавок, были проданы»
«Уууу. Как и ожидалось,»
Джин так и планировал, что попкорн привлечет клиентов и волшебный инструмент, который был самым дорогим товаром, будет продан.
«И поэтому я решила открыть магазин в полдень, а утром сделать магические инструменты»
«Ой, у тебя есть идея?» — спросил Джин.
«Да. Две идеи. Первая —это удобная портативная волшебная Лампа, а другая -волшебный инструмент, чтобы зажечь огонь»
после того, как Джин подумал немного:
«Волшебный инструмент, чтобы зажечь огонь, да? Я не часто готовлю, поэтому я не знаю, как это можно использовать»
«Правда? Видишь ли, магия как правило, не может зажечь огонь, поэтому дома разжигают дрова для добычи огня.»
Обычно, огонь добывают трением двух палочек вместе.
«Существует волшебное устройство, чтобы разжечь огонь, однако, оно стоит дорого и не каждый простолюдин может позволить себе его. Вот почему я подумала, что изобретение такого устройства принесет много пользы»
Джин был впечатлен. Бина предлагала создать обычную зажигалку.
«Ох, разве это не прекрасно? Ты уже думала о самой концепции изобретения, правда?»
«Да, ты меня выслушаешь? Сначала 《Волшебный камень》 затем…»
услышав объяснение Бины, Джин,
«Я думаю, все в порядке. Ты должна идти и сделать это»
«Ох»
Началось производство.
«Это изобретение должно быть небольшого размера, чтобы было удобно держать в руке и огонь должен быть произведен по определенному движению, мне так кажется»,
«О, определенное движение-это слегка двусмысленно, какое конкретное движение ?»
Джин начал объяснять принцип работы кнопки запуска.
«Ах, это было бы здорово. Если на нее нажать, то 《Волшебный камень》 и 《Пластина》 соприкоснутся и приведут устройство в действие…»
, таким образом, план изготовления зажигалки был закончен. .
«Здесь используется маленький 《Волшебный камень》, поэтому такое устройство может стоить недорого»
Зажигалка может быть использована около 100 раз, прежде чем волшебный камень сломается.
«1 за 100 торр, это слишком дорого. Около 50 торр пойдет?»
Около 500 иен. 100 это как 1. Примерно 5 иен. Это вполне приемлемо.
«Кроме того, как насчет того, когда это устройство больше не может произвести огонь, люди могут вернуться и мы им заменим 《Волшебный камень》 за дополнительную плату?»
«Я согласен. Это должно быть около 20 торр»
«Хорошо. Такое устройство быстро начнут подделывать другие мастера , так что ты должна продать и заработать на нем как можно больше»
«Хм, конечно, вероятность этого очень высока»
Бина согласилась.
«А, кроме того, для всех своих устройств, мне кажется, ты должна выгравировать свою собственную печать.»
«а? Зачем?»
«Чтобы отличить от подделки. Также лучше, ты начнешь теперь торговать от своего имени»
Бина немного покраснела,
«Думаешь? Я никогда не задумывалась о таких вещах раньше»
«Да, я не просто говорю тебе приятные слова, я считаю, что Бина теперь прославится»
и, поскольку Джин говорил это с серьезным видом, Бина все больше краснела,
«Ммм-я прославлюсь? Ты так правда считаешь»
она начала нервно извиваться и Джин горько усмехнулся,
«Отныне так. Тебе надо придумать дизайн гравировки»
«Я знаю»
Кстати, у Джина в этом плане не стоит спрашивать совета. С его логикой давать названия предметам, гравировка может быть плачевной.
На печати было решено разместить любимый цветок Бины —лилю. И внутри у лилии поместить букву В (первая буква имени Beana).
«Хорошо, давай сделаем гравировку на зажигалке» — предложил Джин.
«На зажигалке?»
«М-Да. Этот волшебный инструмент для разжигания костра, я думал назвать „зажигалка“»
«Зажигалка… ооо, разве это не прекрасно? Холодильник — тоже отличное название, Джин, ты так замечательно называешь предметы!»
Она совсем не понимала, что это не его заслуга, однако Джин не был настолько глуп, чтобы указывать на это.
Эти двое, кто сделали за утро 20 зажигалок, поели хлеб и овощной суп, а также перекусили фруктами, похожими на яблоки. Кстати, яблоко было из ряда обычных фруктов.
«Спасибо тебе, мои брат и сестра в восторге»
с тех пор как Джин приносит различные фрукты, у них разыгрался аппетит.
«Ах, эти яблоки не сильно твердые?»
Бина волновалась, потому что у детей было кровотечение из десен.
«Если это так, то почему бы не сделать сок или запечь их?»
Сказал Джин и глаза Бины расширились.
«Испечь? Яблоко?»
«Да. Вынуть сердцевину, положить сахар и корицу, затем запечь его в сковородке»
Бина, выслушав объяснение Джина,
«Сахар-это невозможно, потому что это дорого. Кроме того, что такое корица?»
«Ах, право, жаль. Это способ питания в моем родном городе. Ну тогда, можно сделать тертое яблоко»
Джин неосторожно назвал фрукт яблоком, ⚑
«Яблоко? А, этот фрукт так называется в твоем родном городе. Давай попробуем сделать тертое яблоко»
говоря это, они натерли яблоки и съели вместе с младшими братьями и сестрами.
Том 2. Глава 11
Устройство для всех
После обеда, Джин и Бина пошли открывать ларек.
Они думали, что подойдут к небольшому столу в конце торговой площади, где виднелись магические инструменты, что все будет как обычно.
«Что это за толпа…»
Возле их прилавка была куча людей.
«Ах! Она пришла!»
«О, продайте мне быстрее «попкорн», пожалуйста! Мои дети ждут»
«Два попкорна, пожалуйста!»
«А мне три!»
Казалось, что все эти люди хотели купить попкорн.
«Хорошо, хорошо, подождите, пожалуйста»
Говоря это, Бина положила зерна кукурузы в попкорн— устройство, добавив масло и соль, затем активировала его. Спустя около 3 минут, кукуруза была готова.
«На это всегда интересно смотреть»
«О, хорошо пахнет»
готовый попкорн продавался в упакованные листья хлебного дерева. Поскольку листья хлебного дерева мягкие и прочные, то такой лист широко используется для упаковки.
«Спасибо за заказ, с вас 5 медных монет»
1 пакет 5 торр (около 50 иен), это нормально. Тем более, попкорн нужен, чтобы привлечь покупателя к прилавку Бины.
«Ох, я так ждал этого. Это он, настоящий вкус! Его хочется есть еще и еще»
некоторые люди сразу же открыли свой пакет и начали есть. Джин опешил, увидев, какую популярность набрал попкорн, но быстро заметил, что только у них были ценники и бирка с кратким описанием предмета. Причем цена была действительно приемлемая.
«Эй, что такое «зажигалка»?»
Конечно, клиенты выстраивались в очередь за попкрном и обращали внимание на предметы.
«Это волшебный инструмент, чтобы разжечь огонь. Смотрите, я могу показать»
говоря это, Джин взял зажигалку и нажал круглую кнопку в центре, небольшой огонь загорелся.
«Вы можете использовать это устройство, чтобы зажечь огонь»
На этом он закончил демонстрацию
«Ох, звучит заманчиво. Я могу попробовать?»
Домохозяйка, возможно, около 30, попросила Джина передать зажигалку.
«Нажмите сюда… вот, появился огонь. Вы можете поджечь древесину для отопления или для освещения. Это очень удобно.
«Это… 50 торр? Ооо, я хочу эту вещь. Пожалуйста, продайте мне»
«Хорошо, Спасибо за покупку»
Один экземпляр был немедленно продан.
«Ого, это должно быть полезным. Я тоже возьму один, пожалуйста»
, «Спасибо за покупку»
клиенты, которые ждали, чтобы купить попкорн, видя, что зажигалка будет очень полезной в быту, покупали и ее тоже. .
«Ох, я хочу купить, но у меня нет денег сейчас, Вы завтра будете торговать?»
«Да, конечно»
«Тогда, возможно, я куплю этот предмет завтра»
Начало смеркаться. Кукуруза была вся израсходована и зажигалки были также распроданы.
«Идем домой?»
«Да…»
У Бины было уставшее лицо. Не привыкший к торговле Джин тоже устал.
«Вместе с попкорном зажигалки ушли очень быстро "
«ААА, я тоже был удивлен. Более 200 человек пришли, чтобы купить их»
«Действительно. Похоже, оборот будет замечательный»
мешочек, висящий на талии у Бины, был полон медных монет. Что касается Джина, у него получилась смесь из серебряных и медных монет.
«Мы не можем пойти и обменять деньги?»
Джин спросил,
«Не очень хорошая идея, поскольку пошлина будет взиматься»
, был ответ Бины.
Вернувшись в дом, она рассчитала оборот.
Продажи попкорна были 2200 торр, продажи зажигалки — 1000 торр. В общей сложности 3200 торр.
Оттуда стоимость материалов 500 торр на 10 кг кукурузы, 100 торр для соли и 300 торр на масло. Волшебный камень для зажигалки — 500 торр и другие материалы — 100 торр.
«После вычета прибыль — 1700 торр»
около 17000 йен в один день — это прекрасно, Джин мысленно перевел деньги в привычную ему валюту. Это было так.
«Джин, твоя половина 850 торр. Вот, возьми их»
мешочек, наполненный медными монетами был представлен.
«Подожди, мне не нужно так много»
«Но, это в равной степени разделено»
«Нет необходимости. Вещи, произведенные в мастерской принадлежат тебе, и ты также предоставила материалы. 7 на 3-это нормально»
— «а что потом будет…? Пожалуйста, возьми 700 торр, так как вычислять сколько денег я тебе должна будет трудно с таким раскладом. Насчет материалов не беспокойся, ты компенсировал их фруктами «,
сказав это, Бина протянула 700 торр серебряных монет. Кстати, при правильном расчете, сумма составила бы 510 торр РТ.
«… ну это нормально»
Джин взял их с горькой улыбкой.
«А теперь, поскольку у нас есть еще время, разве мы не должны закупать материалы?»
«Это верно, хотя я устала, нам нужно купить их к концу дня»
Бина взяла два больших мешка для покупок.
«Сначала мы пойдем покупать 《Магические Камни》».
«Подожди, подожди,《Магические Камни》 я и сам могу изготовить»
«Да? Ты точно имеешь в виду 《Магические Камни》?»
«Да. Я буду продавать их по себестоимости, так что не волнуйтесь»
«Как-то не по себе… но спасибо»,
Затем, двое пошли покупать соль, масло и кукурузу. Джин, наконец-то, купил кукурузу и пшеницу для еды.
«Вся прибыль ушла»
Бина была слегка подавленна. До сих пор едва сохраняя бизнес, у нее никогда не было лишних денег.
«Еще немного, и прибыль будет значительной»
Джин сказал это, чтобы успокоить ее.
«Это верно. Я не могла продать ничего до твоего приезда, Джин.»
, сказав это, она подняла голову.
«Но, я приобретаю репутацию с помощью зажигалки. Значит, не все так плохо "
«Да, я тоже так думаю. Ну тогда, ты должна придумать что-то еще, кроме зажигалки "
«Ах, ты идешь домой?»
«Да, к сожалению. Я обязательно приду завтра»
«Хорошо, Спасибо»
Джин простился с Биной и возвращался домой, неся с собой кукурузу и пшеницу.
* * *
Действие происходит в стенах знатного особняка. 12 или 13-летний мальчик сидел на огромном кресле в роскошном номере. К нему подошел слуга:
«Молодой господин, я купил вещь, о которой вы говорили»
слуга протянул ему упаковку из листьев хлебного дерева.
«Ох, вот это. Ну, посмотрим»
Там, без сомнения, находился попкорн. Мальчик откусил,
«Ого, какие вкусные! Этот вкус является новым для меня!»
сказав это, хрум хрум он страстно съел.
«Уже закончился? Ой, иди и купи мне еще»
Слуга ответил извиняющимся тоном,
«Они уже закрыли лавочку на сегодня, вам придется потерпеть до завтра.»
После этих слов мальчик выглядел недовольным.
«И еще подождать в очереди, пока повар сделает это блюдо»
Том 2. Глава 12
Исповедь
«Добро пожаловать домой, отец»
вернувшись в лабораторию, Джина ждала Рейко.
«К сожалению, уже стемнело. Не хотите посмотреть дом?»
«А? Уже?»
Джин был удивлен, что группа Рейко построила дом за один день, однако Джин не допустил мысль, что было бы быстрее, если бы он сделал дом сам.
Он взглянул за лабораторию и увидел дом в японском стиле с черепичной крышей.
«Это…»
«Исследуя память Отца, я нашла дом, в котором он должен комфортно жить "
Одноэтажный дом с крышей из деревянной черепицы. Стены были оштукатурены глиной.
«Пожалуйста, посмотрите внутри тоже»
оказавшись внутри, есть фойе, где можно снять обувь. В коридоре был деревянный пол и земляной пол рядом с кухней. Всего 4 комнаты и вопреки деревянному полу он заметил…
«…татами?»
Вещь, которая напоминала татами был повсюду.
«По памяти отца, это «мягкое падение», верно? И так, чтобы сделать его, я собрала подходящие травы, которые росли в заболоченных местах и использовала их»
Джин даже не задумывалась о том, чтобы сделать татами. Это показывает, насколько Рейко заботиться о Джине.
«Рейко, спасибо. Ты действительно прекрасная «дочь»»
Джин сказал это с большой улыбкой, Рейко был в восторге от похвалы.
«Я думаю, я буду спать здесь сегодня вечером»
«Вперед!»
В ту ночь Джин расстелил матрац и спал на татами (на вещи, которая напоминала татами) впервые за последнее время.
На следующее утро Джин съел кашу из кукурузы на завтрак,
«Рейко, пожалуйста, продай немного《Магических камней》. Я хотел бы запастись пшеницей, кукурузой и приправами.
«Да, хорошо. После покупок мне идти к Бине-сан?»
«Это верно. Если мы будем не на торговой площади, то, скорее всего, будем дома»
«Поняла»
《Волшебный камень》, собранный на острове Хорай, был высокого качества, поэтому он продается по довольно высокой цене. Рейко продала 3 штуки и получила 5000 торр. На эти деньги она купила пшеницу и кукурузу.
Цены на пшеницу и кукурузу в непосредственной близости от Синей Земли был 1 кг пшеницы за 80 торр и 1 кг кукурузы за 90 торр. При покупке 10кг была скидка.
Рейко шла, неся на себе 60 кг кукурузы и пшеницы. У продавца кукурузы челюсть отвисла, увидев ее.
На острове Хорай она передала часть пшеницы Хризолит для дальнейшей культивации. Остальное осталось для питания.
Так как соль может быть собраны из моря на Острове Хорай, Рейко купила немного перца.
«Нужно заработать еще немного денег»
Таким олбразом, Рейко продала еще 2 《магических камня》, получила 3200 торр и направилась к Джину.
* * *
«Доброе утро»
«Доброе утро, Джин»
«Я сегодня опять принес Пельшки»
«Спасибо!»
Бину больше не заботило, откуда Джин берет плоды. .
«Почему-то, кажется, что состояние мои брат и сестра стали поправиться, кушая эти фрукты»
«Это хорошо. Будет лучше, если они смогут восстановиться без визита к врачу»
Джин заявив, что,
«Джин, ты наверное знаешь, что с ними?»
Говоря это, Бина смотрела на Джина, прищурив глаза.
«Хм, у меня были догадки по поводу их болезни. Однако, как я могу поставить диагноз, будучи неуверенным в этом? Поэтому я молчал»
«Выскажи свое предположение, что это за болезнь?»
«Цинга»
«Зинка?»
Для Бины это было незнакомое слово, она склонила голову.
«Это болезнь, которая легко появляется, если человек не ест свежие овощи и фрукты. По твоему мнению, Бина, овощей в супе должно быть достаточно? Нагревание убивает особые питательные вещества, содержащихся в овощах. Поэтому имеет смысл есть свежие овощи и фрукты»
Бина продолжал наклонять голову, пока Джин объяснял,
«Как ты получил эти знания, Джин? Они принципиально отличаются от моих»
, — спросила она.
«Аааа, я, возможно, получил специальное образование. Наверное, из-за этого»
«Образование? Джин, ты ходил в школу?»
«Причем тут школа?»
«Я могу ошибаться ? Ты богат? Или имеется благородный титул?»
Джин замахал руками перед ее лицом,
«Нет, Нет. Как бы это сказать…»
Дом уже был готов, он готовился к этой ситуации.
«Я сирота»
«А?»
Бина была сбита с толку этой внезапной исповедью. Джин продолжил,
«Место, где я живу— это изолированный остров. Там нет больше учителей»
«…»
«На острове имеется《артефакт》 называется 《Warp Gate》»
«Чтоооо, 《Warp Gate》, ты о них говоришь?!»
Бина была удивлена и взволнована. Джин ответил:
«Успокойся. Так, после его использования, я вышел в сторону леса. Обо всем остальном ты знаешь»
он не договорил несколько вещей, но Джин не солгал.
Подробности были шокирующими и через некоторое время Бина,
«… я немного понимаю. Так вот почему Джин-это особый 《Magic Craftsman》»
«Плоды также выращены на острове»
Джин уточнил.
«Я поняла. Спасибо. Ты мне доверяешь?»
" Ты можешь не говорить другим об этом?»
«Конечно. В любом случае, я думаю, что я буду делать зажигалки и сегодня»
«Конечно, я помогу»
Затем двое сразу начали производство зажигалок. Так они хорошо продаются, 40 были сегодня готовы.
Осталось еще немного времени,
«Так, ты уже надумала, что можно еще сделать?»
Джин спросил. Бина,
«Ах, да. Как ты думаешь, мы можем сделать волшебный инструмент, который производит горячую воду?»
«Легче может просто зажечь огонь, чтобы вскипятить ее?»
Когда Джин отверг ее идею, Бина,
«Все по-другому. Я говорю о горячей воде, а не о кипятке. Горячую воду можно использовать для приготовления пищи, например, мытья рук или обтирать ее свое тело «.
После этого объяснения Джин похлопал в восхищение,
«Я понял»
так сказать волшебный инструмент, как современный земной водонагреватель. Было бы здорово, если бы он мог воспроизводить умеренно горячую воду.
«Кажется, это не так сложно»
«Да? Так я думал, что поставив что-то, что генерирует тепло в емкости с водой»
Бина продумывала свой план, однако Джин отверг это.
«Это бессмысленно»,
«Почему?!»
Бина непроизвольно повысила голос.
«Вчера ты сказала, что это инструмент, полезный для всех»,
«Я сказала, что?»
«Это означает, что мы должны стараться держать цену как можно дешевле понятно?»
«Ну, если вот так»
«В таком случае нам необходимо думать об эффективности для начала»
«Эффективность?»
«Это означает задействовать все усилия в работе»
Бина осмыслила сказанное, понимая смысл,
«Я вижу. Использовать как можно меньше магии и производить как можно больше горячей воды, такой смысл, верно?»
«Верно, верно. Ты быстро схватываешь»
Джин был впечатлен.
Том 2. Глава 13
Банальная история
В итоге ребятам не хватило времени в тот день, чтобы начать делать «водонагреватель», Джин и Бина пообедали, затем, как и вчера, они открыли ларек.
«Почему-то кажется, что там больше людей, чем вчера»
толпа возросла по сравнению со вчерашним днем. Они сразу начали готовить товары.
«О, мы вас ждали»
«Вы быстро изготавливаете товар»
«Хорошо, пожалуйста, подождите»
Бина начала делать попкорн, в то время как Джин разложил магические устройства. К ним присоединилась Рейко. Джин увидев фигуру Рейко,
«О, Рейко. Уже закончила?»
«Да. Купила кукурузу, пшеницу и перец»
Они говорили шепотом друг с другом, поэтому шумные клиенты их не слышали.
«Хорошо, тогда пойдем, поможешь мне»
«Поняла»
Таким образом, Рейко тоже стала продавцом.
«Божечки, какой милый ребенок. Она твоя младшая сестра?»
Один из клиентов спросил. У Джина и Рейко были черные волосы, так что они казались братом и сестрой.
«Нет, я…»
я его дочь, было то, Рейко хотела сказать, но Джин прервал ее:
«Это верно. Она пришла, чтобы помочь»
«Хех, какая хорошая девочка. Ах, пожалуйста, дайте мне одну из этих зажигалок, пожалуйста. Я купил одну вчера, но моя свекровь попросила меня подарить ее, она сказала: «как это здорово»»
«Ладно, спасибо за покупку»
передав зажигалку, Джин получил деньги. Рейко казалась недовольной. Однако, Джин прошептал ей:
«Рейко, мы будем только притворяться, что ты моя сестра. Мы не хотим лишних проблем, ведь так?»
«Я поняла… братик»
Поп-корн и зажигалки были распроданы в конце дня.
«Мы продали опять все сегодня»
«ААА, это здорово»
Они продолжали болтать и направлялись к дому Бины, как группа людей перехватила их.
«Хе-хе, вы, кажется, сделали достаточно прибыли сегодня, да?»
«Вы должны поделиться с нами своей прибылью»
Перед ними стояли четыре плохо выглядящих мужчины. У всех четырех был меч на талии.
«Это так банально … "
Джин был поражен, но, не обращая внимания на Джина, мужчины потянули свои руки к сумке, висящей у Бины на талии.
«Что ты делаешь! Это сегодняшняя выручка!»
Бина хлопнула по их рукам.
«Я сказал, поделитесь немного с нами»
«Что за шутки?! Почему я должена делиться с тобой!»
Бина была такой же упрямой как и всегда. Джин:
«Вы знаете, что это выглядит как ограбление?»
Один из них,
«Ну и что с того!»
Сказав это, он ринулся вперед на Джина.
Однако, в следующий момент, этот человек был в воздухе. И так,
«Хегуууу!»
Он странно крикнул, упал на землю, затем наступила тишина.
«Что ты собрался сделать с отцом?»
Конечно, Рейко не могла стоять на месте. Остальные трое мужчин не могли поверить, что Рейко, которой на вид было всего около 10 лет, сделала это.
«Что это было сейчас?»
«Она использовала магию?»
Они начали кричать. Джин сказал в сторону этих ребят,
«Лучше не злите ее и идите откуда пришли»
Но парни не послушались его предупреждения.
«Вы издеваетесь надо мной? Вы слепые или не понимаете просто?» — спросил Джин.
Один из мужчин выхватил свой меч.
«Сейчас тебе будет немного больно»
, сказав, что он направил меч на Джина. Однако, меч не достиг его.
«Не говори то, что не в силах сделать "
, сказав это, Рейко выбила меч из его рук мгновенно.
«Что?!»
«От такого тупого меча никакой пользы не будет»
Рейко молниеносно поднесла к передней части глаза мужчины свое острое лезвие.
«Ты чудовище?!»
Остальные, от страха, выставили перед собой мечи.
«Это опасно»
Однако, в мгновение ока, Рейко взяла эти мечи, согнув их пополам.
«У-УВАААААААА!»
Видя это, мужчины побежали так, что пятки сверкали.
«Трусы»,
Рейко поймала трех, одного ударила в солнечное сплетение, другого ударила в нижнюю часть шеи, а третий и вовсе — упал в обморок.
«Отец, я устала»
«ААА, хорошая работа»
Эти двое говори так, как будто это было естественно, Бина:
«Рейко слишком удивительна. согнула их мечи как и мой"жезл бездействия»
она вздохнула с жалобой.
«Так что же нам делать с этими ребятами?»
Все четверо были раскиданы по земле.
«Давай посмотрим… свяжем их и передадим охране»
«Поняла»
Джин расформировал мечи, с помощью «《формирования》» он создал из них проволоку, связав ею мужчин.
«Интересный способ использования данной магии "
Магию《Формирования》Бина тоже может использовать, поэтому она тоже попробовала расформировать меч и создать проволоку по средствам этой магии.
«Итак, сначала мы соберем свои вещи, потом сдадим этих ребят»
«Хорошо»
Они, на всякий случай, связали мужчин, затем вернулись в дом Бины, чтобы убрать свои вещи.
«Пойдемте сдадим этих ребят?»
«Да, они уже начинают надоедать»
Все четверо были еще без сознания.
«Что нам делать?»
«Отец, я потащу их»
Так, Рейко потащила разбойников на пост охраны. Их брюки рвались об камни, но Джина и его компанию это не волновало.
* * *
«Почему ты не можешь сделать это! Бездарь!»
С издевкой раздалось в особняке.
«Молодой Мастер, лучшая кукуруза, лучшее масло, лучшие соли были использованы вместе…»
«Как лучшее?! Все сгорело и не капельки не похоже на оригинал! Как я могу съесть это!»
Плиту с выжженной кукурузой выбросили.
«В чем может быть проблема? Казалось, так просто сделать, хотя…»
Том 2. Глава 14
На следующий день Джин пришел домой к Бине один. Рейко осталась на острове раздавать различные инструкции и сказала, что присоединиться к ним днем.
Для начала они сделали 50 зажигалок. Оставшееся время они решили посвятить доработке плана для водонагревателя.
«Как насчет того, чтобы заполнить ведерко водой, а затем вода внутри нагреется?»
Бина предложила Джину,
«ООН, это звучит хорошо»
согласился он с ней. Так они сразу начали делать прототип.
Сделанное медное ведро они совместили с нагревателем 《Magic Device》. Когда все было более или менее закончено, медное ведро было вставлено в деревянное ведро.
«Дело сделано»,
«Хорошо, давай поставим в воду»
У Бины в доме достаточно воды для 《Magic Craft》. Они черпали воду, заполняя контейнер.
«《Нагревание》»
распознав ключевое слово, 《Magic Device》был активирован. Примерно через 5 минут, 10 литров воды приняли такую температуру, которая использовалась для горячей ванны.
«Мы сделали это! Это успех»
«ААА, все прошло хорошо. Интересно, что будет потом?»
Устройство продолжало работу и вода закипела примерно через 10 минут.
«Он также может кипятить воду "
Бина была довольна. Однако Джин,
«Если мы задумаемся о безопасности и потребление 《Волшебный каменя》, то устройство должно прекратить работу при температуре горячей ванны»
«Я вижу… интересно, что мы должны сделать. Конечно, есть и другие способы, чтобы вскипятить воду»
«Было бы хорошо, если бы он использовал 《Магический Кристалл》, однако для того, чтобы кипятить, 《Волшебный камень》 будет исчерпан, так?»
Бина задумалась,
«ООН, я поняла. Давай не допустим кипение воды»
«Мы будем разрабатывать „кипятильник для воды“ отдельно»
«Хорошо»
итак, с прототипом «водонагревателя» оба направились в ларек. Рейко уже там их ждала.
«О, Рейко, ты сегодня рано пришла»
«Да, отец… то есть братик. Закончила закупаться необходимыми продуктами "
Как вчера и позавчера, Бина делала попкорн, а Джин был в роли продавца.
«Дай мне одну из этих вещей, которая называется зажигалка»
«Спасибо за вашу покупку»
Продажи зажигалок шли также хорошо как и в эти дни. Между тем, Джин разместил прототип «водонагревателя» на прилавке.
«Ой? Что это?»
Увидев незнакомый волшебный инструмент, покупатели попкорна заинтересовались.
«Это называется водонагреватель. Вы наливаете воду и даете команду… 《Нагревание》»
он демонстрировал устройство перед восхищенными зеваками,
«И вода через короткий промежуток времени становится горячей»
, клиенты, которые появились на минут пять позже были поражены еще больше.
«Эй, Эй, это, это может вскипятить воду?»
«Это, возможно, будет опасно, поэтому вода нагревается до такой температуры, что вы будете в состоянии поместить в нее свою руку»
«Интересно. Кажется, что этот инструмент имеет различные варианты использования, например стирка»
«С этим устройством я смогу подогреть воду на ночь и сэкономить на дровах»
«О, да! Я хочу его. Эй, сколько это стоит?»
Джин был в недоумении. Они с Биной не обговаривали цену. Поэтому он на ходу рассчитывал все затраты у себя в голове.
«Давайте посмотрим, одно устройство за 200 торр»
«Доступная цена. Однако, у меня собой недостаточно денег»,
«Ах, это сделанный на заказ продукт, поэтому если вы закажите сегодня, мы можем продать его вам завтра»,
«Ох, я понял. Тогда я закажу один»
«Спасибо за ваш заказ "
они быстро получили один заказ. Затем,
«О, я тоже»
«Я тоже хочу»
На удивление, трое заказали сразу. Водонагреватель оказался более популярным, чем он думал.
В конце концов, попкорн и зажигалки были распроданы. Было пять заказов на водонагреватели.
«Я так счастлива. Спасибо тебе, Джин. Я не могу выразить словами, как я благодарна»
У Бины были на глазах слезы.
«Хаха, я рад, что смог помочь. Во всяком случае, у нас немного меди. Также, нужна древесина для изготовления ведра»
«Ах, ты прав… что мы должны сделать? В нашем регионе нет таких магазинов, чтобы купить медь»
Бина заволновалась. Тогда Джин ее успокоил,
«Все будет хорошо. Там должно быть достаточно, чтобы хватило на завтра»
«П-правда? Хотя это моя мастерская, почему ты, Джин, знаешь об этом больше меня?»
«Учет запасов -это важно. Материал не должен кончиться в процессе изготовления устройства»
«Хорошо, я приложу к этому все свои усилия. Но это хорошо, что ты здесь. Хочу похвалить себя в прошлом, что попросила тебя о помощи»
Бина смеялась, когда говорила это. С другой стороны, Рейко молчала. Фигура человека появилась перед ребятами.
«Извините, вы 《Magic Craftsman》 Бина?»
Это был человек, одетый в экстравагантно, но не броско. С коротким светлыми волосами и примерно 35 лет.
«Д-Да. Я Бина»
мужчина слегка поклонился в ответ,
«Я дворецкий, который служит графу Гуарана, Клод»
«Х— хорошо»
человек, который называл себя Клодом был стройный и высокий. Когда такой человек поклонился ей, Бина была немного смущена.
«В последнее время еда под названием попкорн была популярна в нашем районе, так вчера один человек из нашего дома купил его, но после этого угощения мой хозяин сказал, что хочет больше»
«Хаа»
«Если можно, я хотел бы, чтобы вы научили меня его делать. Конечно, я вознагражу вас»
«…»
Бина посмотрела на Джина. Изначально, это Джин рассказал ей про попкорн. Заметив смысл ее взгляда, Джин кивнул в знак согласия.
«Д-Да, я согласна»
Клод услышав ответ Бины,
«Действительно?! Большое спасибо! Если это так, я хотел бы, чтобы мы пошли в особняк сразу…»
Бина перебила Клода,
«Ах, МММ, может, Джин, ты тоже пойдешь со мной?»
Услышав это Клод:
«Мне велели пригласить только вас, Бина, поэтому…» , — сказал он. Затем Бина, «Ну если так… пожалуйста, подождите немного, я соберу свои вещи» Клод, «Я понимаю. Где ваш дом? Если хотите, я могу помочь с вашим багажом» он предложил, но, «Н-нет, дом близко, так что я вернусь сразу же, просто подождите некоторое время» , сказав это, она побежала. Джин и Рейко последовали за ней.
Направляясь к дому, Бина спросила Джина,
«Джин, это действительно нормально? Научит его делать попкорн»
«Я не вижу в этом ничего плохого. Кроме того, с другой стороны, ты будешь быть великодушной и получишь награду»
«Ох…»
Бина была немного обеспокоена, потому что впервые собирается посетить знатный особняк, она боялась, что сделает какую-нибудь ошибку или поступит неправильно.
«Это прекрасно. С другой стороны, он просит меня приехать к ним в особняк. Но скоро ночь, я ведь не могу оставить своих младших брата и сестру одних?»
Уже был вечер. Дети потихоньку выздоравливают, но были по-прежнему прикованы к постели, так что оставить их было не очень хорошей идеей.
«Я позабочусь о них, пока ты, Бина, не вернешься»
— Джин сказал.
«Действительно? Тогда я смело могу поехать»
Так, Бина направилась в сторону особняка графа Гуарана.
Том 2. Глава 15
Присматривая за домом
«Ну что же, Джин, я оставляю их под твоим присмотром»
«Тогда вперед. Рейко, я рассчитываю на тебя»
«Да, отец»
Бина вышла из дома с кукурузой и устройством, производящим попкорн. Джин попросил Рейко помочь доставить багаж на место назначения.
«Теперь, мне нужно позаботиться о Нане и Ральдо»
Перед отъездом Бина уже предупредила детей, что в доме за главного остается Джин.
«Ах, дорогой Джин»
Цвет лица детей улучшился по сравнению с их первой встречи. Это был знак, они выздоравливали от цинги.
«Бина уже вам сказала, что ушла по делам и будет поздно, так что ужин будет немного позже. Пока можете скушать это»
, сказав это, он протянул тарелку с фруктами.
«Ваа, я люблю это!»
«Это вкусно!»
Нана и Ральдо восхищенно ели. Между тем Джин приготовил ужин: свежевыпеченные хлеб, каша овсяная и суп.
«Отец, я только что вернулась»
Рейко стояла на пороге.
«Спасибо за работу»
«Транспортировка багажа Бины прошла без инцидентов»,
«Я понял»
В это время он делил на порции овсяную кашу и суп, затем отнес посуду с едой в комнату Наны и Ральдо. У него был опыт, так как он заботился о маленьких детях, когда был в приюте и привык к этому.
«Вот, ужин готов»
«Спасибо, Братик»
Он подождал, пока дети все съедят, затем вымыл посуду и вернулся на кухню. Рейко приготовила порцию для Джина.
«Отец, я охладила еду до оптимальной температуры»
На самом деле, Джин не любит горячую пищу.
«Ой, спасибо»
Было уже темно на улице. Она должна скоро вернуться, если она просто покажет, как делать попкорн, думал Джин о Бине.
«Она что-то долго»,
«Отец, сегодня, мы останемся здесь ночевать?»
«Ох, поскольку Бина оставила на меня дом и детей, я не могу оставить их и пойти домой»
«Тогда я схожу к нам домой и привезу сюда постельные принадлежности отца»
«ААА, ты сделаешь это для меня?»
«Да, я мигом вернусь»
Рейко быстро исчезла в темноте.
«… этого не может быть, что что-то пошло не так, верно?»
* * *
«Ох! Вкусно!»
«Это замечательно, молодой мастер»
Бина сделала попкорн в особняке графа Гуарана. Кукурузу она привезла дешевую, но ей предоставили соль и масло высокого качества и вкус стал совершенно другой.
«Фууф, я доволен»
, говоря это, эгоистичный мальчик покинул столовую. Оставив позади остатки попкорна, Бину и дворецкого Клода.
«После того, как я уберу здесь все, могу ли я идти домой?»
Бина спросила, затем Клод ответил,
«Да. Однако, я хотел бы приобрести устройство для производства этого продукта , если это возможно»
«Да, но он мне нужен завтра для торговли…»
Бина мягко отказалась. Естественно, потому что это была собственность Джина. Она немного нервничала.
Если это люди благородных кровей, то они могли насильно отобрать его, вероятность такого исхода крайне высока.
«Конечно, я буду платить вам соответствующую компенсацию. Кстати, большое спасибо, что откликнулись на мою просьбу и пришли, как насчет 10 золотых монет?»
10 золотых монет, что означает 100,000 торр. Примерно эквивалентная 1 млн иен.
«10 монет?!»
«Да. Как насчет этого?»
Сейчас прибыль, включая расходы за день составляет менее 4000 торр. Это было почти месячная прибыль. Она не хотела усложнять ситуацию.
«Я понимаю. Я принимаю вашу благодарность»
Она твердо решила, что когда вернется домой, она извинится перед Джином и отдаст ему все 10 золотых монет
Затем Клод продолжал говорить.
«Я слышал, вы довольно отличный 《Magic Craftsman》. Не хотели вы бы стать эксклюзивным 《Magic Craftsman》 для этого дома?»
«Эксклюзивным?»
Иными словами, чтобы стать покровителем. Будучи нанятой знатными людьми, вам не придется беспокоиться о затратах на производство, и вы может сделать так много вещей, сколько захотите. Бина вспомнил своего учителя, Градиа Хэмптон. У него было трое вельмож, которые служили ему, у него была жизнь без проблем.
Клод продолжает:
«Если вы станете работать на нас, мы поможем погасить весь долг, который вы имеете»
«Как вы об этом узнали…»
Бина была удивлена, что Клод знал о долгах.
«Извините меня, но я собирал на вас информацию»
«......»
Она смотрела вниз, размышляя.
Ее долг около 1,2 млн торр. Это за обучение у Градиа Хэмптона и счет за лечение ее родителей. В настоящее время перспектива погашения долга не очень хорошая.
«Но»
Бина подняла голову, вспоминая последние несколько дней.
После встречи с Джином, она обрела новый взгляд на магические инструменты. Она рада делиться с ним своими идеями и вместе их реализовывать. Ей в радость делать магические инструменты не для дворян, а для простолюдинов.
«Я сожалею, но мне придется отказаться»
, это те слова, которые сами вылетели изо рта Бины. Она не поддалась на это заманчивое предложение.
«Я понял, но это очень плохо. Пожалуйста, возвращайтесь назад, когда передумаете»
, — сказал Клод, протягивая мешочек с 10 золотыми монетами.
«Эта сумка имеет герб нашего дома. Если в один момент вы вернетесь обратно, пожалуйста, покажите этот герб нашей охране»
«Большое спасибо»
Бина нервно взяла его.
«Итак, я провожу вас обратно… ох, уже так поздно и ворота закрыты, поэтому, пожалуйста, не стесняйтесь, оставайтесь на ночь. Я провожу вас завтра обратно домой, как только ворота откроются "
«Да, спасибо»
Клод проводил Бину в номер. Она не видела, что его губы слегка скривились.
* * *
Джин постелил одеяло, которое Рейко принесла и приготовил себе ночлег.
«Отец, кто-то приближается сюда»
«Ты имеешь ввиду, что Бина вернулась?»
Джин небрежно спросил,
«Нет. Это не ее магия. Четыре человек. Они не идут, а едут»
После того, как Джин это правда.
По звуку можно понять, что карета остановилась у передней части дома, сразу после этого раздался стук в дверь.
Том 2. Глава 16
Еще один знатный
«Кто там?»
Рейко открыла дверь. Там стоял немолодой мужчина, одетый в одежду дворецкого.
«Я прошу прощения, что прерываю ваш вечер, это дом《Magic Craftsman》 Бины-сан? -»
«Да, это так»
мужчина поклонился,
«Меня зовут Севанз, я служу в доме графа Кудзумы. Мой хозяин хотел бы поговорить с Биной-сан о волшебном устройстве, которое она сделала»
«То есть, граф Кудзума приехал с вами?»
«Да, он ждет в карете»
«Одну минуту»
Рейко посмотрела на Джина, чтобы понять, что делать дальше. Так как он слышал весь разговор,
«Я пойду»
Говоря это, он поменялся местами с Рейко и столкнулся лицом к лицу с Севанзом.
«Бина в настоящее время находится в командировке. Я — Джин и работаю в качестве ее помощника, если Вы не возражаете, я могу поговорить с вами и вашим хозяином»
Севанз подумал немного,
«Хорошо, пусть тогда Джин-Сан выступит в качестве ее заместителя»
сказав это, он открыл заднее окно кареты и сказал что-то,
«Вы разрешите побеседовать в вашем доме?»
Он спросил Джина. Джин сразу же одобрил и попросил Рейко,
«Рейко, возьми яблоко из холодильника и очисти его, пожалуйста»
Граф Кудзума вышел из кареты и его слуга Севанз последовал за ним внутрь.
«Добро пожаловать, пожалуйста, проходите граф Кудзума. Меня зовут Джин, я — помощник Бины»
«Ох, прошу прощение за столь внезапный визит, обстоятельства так сложились»
Граф был молод, ему было лет 25-26. Каштановые волосы, карие глаза. Лицо обычное, но держится он в изысканной манере.
«Извините меня за беспорядок, присаживайтесь»
Джин более или менее знал, как надо себя вести со знатными людьми.
«Уиу»
Рейко подошла с яблоками.
«Здесь немного яблок, но пожалуйста, возьмите»
Севанз протянул руку. Наверное, для дегустации яда.
«Извините»
говоря это, он откусил и его лицо изменилось в удивлении.
«Чт…»
видя это, граф,
«Что такое? Я еще не видел у вас такого выражения лица»
услышав это
«Ах, мои извинения. Это яблоко немного охлаждено»
«Что?»
Услышав это, граф Кудзума взял кусок и съел его сам.
«Ох! Это очень вкусно. Особенно, когда охлаждено»
«Как вам это нравится?»
Джин быстро спросил,
«Угу, очень. Как вы додумались до этого? Конечно, Вы не настолько богаты, чтобы покупать достаточно льда, верно?»
Так как эта страна находится на юге, лед не образуется даже зимой. Для того чтобы изготовить лед обычно используется магия льда, но это очень дорого, поэтому простолюдины не могут себе этого позволить.
«Да, мы разработали „холодильник“, для того, чтобы хранить в нем продукты»
«„Холодильник“?»
«Да. Волшебный инструмент, созданный с помощью 《Волшебного камня》»
Граф Кудзума задумался, потом широко улыбнулся,
«Так вот оно что. Вы, ребята, создаете различные магические инструменты и продаете его дешево простолюдинам?»
«Да, у нас еще есть зажигалки»
«Угу. В самом деле, один из наших слуг купил, как оказалось, очень полезный магический инструмент. Вот я и заинтересовался производителем»
«Это большая честь для нас»
«Также, я слышал, что вы изобрели вещь под названием „водонагреватель“?»
«Да, все верно»
Скорее всего, один из трех человек, которые заказали водонагреватель, был слуга графа.
«Тоже интересная вещица. Но разве волшебные инструменты, которые сделал 《Magic Craftsman》 не являются дорогими?»
«Нет, Бина… то есть мы думали сделать что-то полезное для широкого круга людей, поэтому на них цена снижена»
граф смотрел на Джина с интересом, а потом,
«Уа-ха-ха-ха, вот чудак! Ты мне нравишься. Честно говоря, я хотел бы вас нанять в качестве 《Magic Craftsman》 для моего дома, но я не буду. Продолжайте в том же духе делать все более и более восхитительные вещи»
Джин был немного удивлен. Граф не был ослеплен своей собственной выгодой, он отдавал приоритет благу народа.
«Если вы окажетесь в беде, не стесняйтесь, обращайтесь ко мне за помощью. Я помогу чем смогу»
«Это большая честь для меня принять ваше предложение»
Когда Джин это сказал, граф наклонился вперед,
«Хн? Вы уже хотите ко мне обратиться?»
«Да. Честно сказать, Бину пригласили от имени графа Гуарана в его особняк продемонстрировать свои умения. Но уже поздно, а ее до сих пор нет. Ее младшие брат и сестра очень волнуются»
, услышав, что граф Кудзума,
«Я вижу. Это необходимо для бизнеса. Граф Гуарана, да?»
Граф Кудзума скрестил руки и задумался о чем-то.
«Я разберусь с этим. Прежде чем вернуться домой, я заеду в особняк графа Гуарана»
Джин с облегчением выдохнул, услышав это.
«Большое спасибо. Спасибо за вашу помощь»
Граф поднялся, но снова сел,
«Прежде чем я покину дом, хотелось бы взглянуть на „холодильник“.»
Джин принес одного из трех холодильников, которые они сделали. Для него принести устройство не составило проблемы, так как они весили около 20кг.
«Вот он какой»
Граф с интересом осмотрел внешний вид, открыл дверь и заглянул внутрь,
«《Волшебный камень》 находится внутри, нужно произнести 《Ключевое слово》, чтобы активировать устройство»
«Это довольно просто, да. Вы сделали холодильник на продажу?»
«Да. Хотя он не будет продаваться в ларьке»
«Хм… как насчет 10 золотых монет?»
«Ха?»
Джин опешил. 10 золотых монет было 100,000 Тору, около 1 млн. иен.
«Этого не достаточно?»
«Н-нет, все нормально»
ответил Джин заикаясь,
«Севанз, принеси золотые монеты и загрузи устройство в экипаж»
«Будет исполнено»
Мешочек золотых монет был передан Джину, а Джин им отдал холодильник.
«Ух, эта ночь была весьма продуктивной»
сказав это, он протянул руку Джину. Когда они с Джином пожали руки, граф,
«До скорой встречи»
Затем он покинул комнату.
Том 2. Глава 17
Два графа
Перед особняком виднелись массивные двери. Экипаж остановился.
«К вам пожаловал граф Кудзума. Откройте, пожалуйста, ворота»
Охранники проверили подлинность герба, выгравированного на повозке, кроме того, кучер вручил свой пропуск для сравнения,
«Открыть ворота!»
Ворота тяжело открылись,
«Пожалуйста, можете проезжать»
Часовой проводил экипаж взглядом.
* * *
«Уф, это мне нравится»
Бина вошла в ванную. Как и следовало ожидать, в таком особняке была роскошная ванна, переполненная с горячей водой,
«Дааа, знатные люди знают толк в хорошей жизни»
Простолюдины толком не моются, они просто обтирают свое тело горячей водой, а это принципиально разные вещи.
«Я должна стараться изо всех сил»
-Сказала она, вылезая из ванны.
Вернувшись в раздевалку, ее одежда пропала, а вместо нее она увидела новое белье и халат.
«Какое оно роскошное», сказала Бина, надевая нижнее белье. Шелковый халат тоже был прекрасным.
Надев халат, она вышла из гардеробной. Пухлый мужчина средних лет ее поджидал ее.
«Ой…»
«Модные вещицы, не правда ли?»
пробормотал мужчина. Судя по его экстравагантной одежде, статус его был высоким .Так Бина,
«у-Умм, вы кто?»
«Хм? Я граф Гуарана»
«Г-граф-сама!»
Бина поспешно откланялась, граф махнул рукой:
«ААА, все нормально, не беспокойся. Мне важно, чтобы ты пошла со мной "
«Аа?»
«Я сказал пойдем со мной!»
«Кяяяя!»
Граф насильно схватил руки Бины. От неожиданности, он резко попыталась стряхнуть их.
«Если ты не послушаешься меня, что-то плохое может случиться с твоим братом и сестрой, понятно?»
«…!»
Очевидно, это была угроза. Лицо Бины было ледяным.
«Ты успокоилась, теперь пошли»
вновь схватив ее за руки, он потащил Бину. Ее лицо было бледным.
Идя по коридору и поднимаясь по лестнице, они попали в комнату.
«Сюда»
Горничная стояла перед дверью, жалобно посмотрев на мгновение, а затем открыла дверь и они вошли.
«…»
В середине комнаты стояла большая кровать. Даже Бина могла догадаться, для чего ее сюда привели. Однако, надежда умирает последней и она решилась спросить.
«Что мы здесь будем делать?»
Похабная улыбка проскользнула на жирной морде графа Гуарана,
«Хммм, ты спрашиваешь, что мы здесь будем делать? Мы будем делать вот это!»
«Kyaaaa!»
Вдруг он потянул за ее халат, Бина потеряла равновесие и упала на кровать.
«Ночь длинная, давай наслаждаться вместе!»
«Н-нет…»
граф подошел к ней, одновременно снимая свой халат, Бина пыталась сопротивляться, но,
«Твой младший брат и сестра довольно милые, не так ли?»
После этих слов Бина перестала сопротивляться.
«Не надо так боятся, я буду относиться к тебе хорошо»,
Граф наклонился к Бине.
«Н-НЕТ!»
Но этот крик еще больше дразнил графа.
«Гуфуфуфуфу, это будет здорово, если ты закричишь снова»
Его руки почти проникли в нижнее белье Бины, но стук в дверь ему помешал.
«Тихо всем. Я занят!»
Он кричал, но,
«Мои извинения. К вам пожаловал граф Кудзума»
«Что?!»
Хотя, он также обладал статусом графа, клан графа Кудзумы — это старая, известная семья, с другой клан графа Гуарана был очень амбициозным. Их влияние было разным в королевстве, но он не мог игнорировать его. Щелкнув языком, граф Гуарана отпрял от Бины.
Он громко зашагал, выходя из комнаты. Когда дверь закрылась, Бина вздохнула с облегчением.
* * *
«Добро пожаловать, граф Кудзума»
граф Гуарана встречал его в холле.
«Не нужно! Мне крайне неудобно, что я приехал с визитом в такое позднее время»
Тогда не приезжал бы! — вопил голос графа в его голове, но при всех он улыбался,
«Скорее всего у вас неотложное дело. Итак, что вы хотели обсудить?»
Он закончил приветствия и быстро перешел к делу. Было совершенно очевидно, что он хотел быстро решить интересующий графа вопрос и выпроводить его.
«Да, перейдем к делу… я хотел бы, чтобы 《Magic Craftsman》 Бина проследовала за мной»
«Вы вообще о чем?»
«Я слышал от ее помощника, что граф Гуарана пригласил ее к себе в особняк. Кроме того, охрана подтвердила, что она не покидала стены вашего дома»
«…»
Граф Гуарана спешно просчитал различные исходы сложившейся ситуации в своей голове. С одной стороны Кудзума был совсем молод, однако его семья имеет вес в политике. С другой стороны он сменил титул виконта на графа, используя деньги. Кажется, что лучше действовать без фокусов.
«О-О, Бина. Она зашла в ванную комнату и должно быть уже помылась. Я пошлю за ней.»
Клод быстро поднялся на верх.
«.........»
Тишина была болезненной. Гуарана снова покрылся потом.
Вскоре Клод вернулся вместе с Биной, на ней была прежняя одежда и мешок денег.
«Вы Бина?»
«Д-да»
вдруг представ перед другим знатным человеком, Бина начала нервничать, однако граф Кудзума почувствовал это,
«меня зовут граф Кудзума. Джин попросил меня тебя забрать»
«да? Джин?!»
Услышав имя Джина, ее лицо снова порозовело.
«Это чистая правда. Пойдемте»
Граф Кудзума махнул Бине. Она несмело подошла. Он осторожно взял ее за руку,
«Ну тогда, граф Гуарана, извините меня за поздний визит, мы покидаем вас», сказав это, они вышли из дома.
Том 2. Глава 18
Бина ехала в трясущимся экипаже графа Кудзумы. Видя, что она задумалась, граф окликнул ее.
«Бина, честно говоря, целью моей поездки была встреча с вами "
«Встреча со мной?»
«Именно. До меня часто доходят слухи о ларьке, где 《Magic Craftsman》продает интересные волшебные инструменты»
«Хм… это вы про зажигалку?»
Граф кивнул,
«Да. И когда я приехал к вашему дому, ваш помощник Джин принял меня вместо вас»
«Джин с вами беседовал? Я поняла»,
«Посмотрите, мне позволили купить это»
Граф указал на холодильник в углу сиденья.
«Ах, холодильник»
граф кивнул,
«Джин рассказал, что вы делаете волшебные инструменты ни ради прибыли. Вы хотите, упростить жизнь простых людей таким образом»
«Да? Ах, да, все верно»
«Честно говоря, я хотел бы нанять вас в качестве эксклюзивного 《Magic Craftsman》 для моего особняка, но когда я услышал с какой целью вы производите эти чудесные предметы, я передумал "
«Правда?»
«Я хочу, чтобы сегодняшний разговор остался между нами»
Граф продолжил, ,
«Около полугода назад, големы и магические звери пришли со стороны Королевства Серурора»
«Да?!»
Королевства Серурора — это страна, граничащая на севере с Королевством Эгерия, где находится Синяя Земля. Синяя Земля находится на юге Королевства Эгерия. Таким образом, информация, которой владел граф, скорее всего, была взята из неофициальных источников.
«Конечно, многие люди понимают, что что-то происходит. Так, дворяне начали жадно привлекать к себе отличных 《Magic Craftsman》, чтобы воспользоваться ими для укрепления своей власти»
«…»
«Ну, владеть властью — это хорошо, если пользоваться ею правильно, но как бы это сказать, большая часть дворян, очевидно, используют ее исключительно для своих личных целей»
Бина понятия не имела, что сказать в ответ и просто молча слушала.
«По сравнению с ними, Бина-доно имеет правильное представление. Простолюдины, кто платят налоги, можно сказать, поддерживают страну. Если ты та, кто пытается сделать магические инструменты для этих простолюдинов, то заслуживаешь восхищения»
«С-спасибо»
Когда ее похвалил благородный граф, она решилась заговорить,
«Наконец-то я скоро буду дома»
Она смотрела в окно экипажа и узнала дорогу, по которой она ехала в особняк.
Перед домом их ждал Джин.
«Хоу, похоже, он уже долго ждет тебя и нервничает»
«Д-Джин?!»
«Добро пожаловать домой, Бина»
«Я дома!»
Бина слегка покраснела, когда открыла дверь роскошного экипажа. На самом деле, Рейко почувствовала экипаж с Биной, поэтому Джин вышел на порог несколько минут назад, однако, она не знала об этом.
Граф открыл окно,
«Джин-доно, я выполнил твою просьбу»
После этого, перевозка развернулась и снова направилась обратно в город.
Джин и Бина зашли в дом и начали рассказывать друг другу о том, что произошло. После того, как она сказала, что продала производственное оборудование для попкорна, Бина виновато поклонилась.
«Это уже произошло, но, извини. Это оборудование было твоим, но я продала его без твоего разрешения. Сказать честно, я не хотела бы эти 10 золотых монет…»
услышав это, Джин засмеялся
«Ха-ха, все нормально. Ты честно рассказала мне все как есть. Кроме того, поскольку это была просьба от дворянина, можно ее расценивать как приказ»
«Твои слова меня успокоили. Но все равно, я очень сожалею об этом. Вот, держи»
Бина протянул 10 золотых монет Джину.
«Да, спасибо»
Он взял мешочек с золотом. Если бы он отказался, Бина винила бы себя за этот поступок.
В свою очередь, Джин протянул ей деньги, которые он получил от продажи холодильника. Бина отдала половину выручки, 5 золотых монет, Джину. Джин также взял их.
Потом они говорили о том, что случилось после, о нападении со стороны графа Гуарана, что он вынуждал ее остаться на ночь. Она была спасена благодаря графу Кудзума.
«Я… понял. Я в долгу перед графом Кудзума»
, когда Джин сказал это, Бина добавила,
«Да. Он хороший человек»
сказав это, она слегка покраснела. Видя это, Джин чуть не сказал «о, господи», но сдержался,
«Ну тогда, раз ты вернулась, самое время и мне пойти домой»
«Да? Но уже так поздно. Не хочешь остаться?»
— «Нет, мне придется отказаться. Спокойной ночи»
Джин покинул комнату, прежде чем Бина смогла остановить его.
«И что на него нашло…»
Бина проверила своих брата и сестру . Увидев, что они сладко спят, она со спокойной душой стелить свою постель.
В это время Джин:
«Что ты думаешь?»
Возвратившись на остров Хорай, Джин разговаривал с Рейко.
«Вы имеете в виду Королевство Серурора ? Есть возможность, что это может быть какой-то магический эксперимент»
«Магический эксперимент?»
«Да. Голем, которого встретила Отец, и голем, который напал на эту страну. Также 《гекатонхейр》, которого я встретила, может подходить под описание графа. Это похоже на работу человека»
«Хм…»
Джин скрестил руки на груди и задумался,
«Отец, может Вы не будете посещать Синюю Землю в ближайшее время?»
«А?»
«Бина уже независима, закупка зерна завершена. Я думаю, что пойти в другое место будет хорошей идеей»
Конечно, просьбу Бины можно считать исполненной. После того как холодильник появится у графа Кудзумы, вероятно, многие дворяне захотят купить его. В этом случае, она быстро сможет погасить долг. Брат и сестра постепенно выздоравливают от поедания фруктов.
«Ты рассуждаешь верно — мы не можем постоянно двигаться туда и обратно. Только надо будет поговорить с Биной и более или менее объяснить ситуацию»
«Хорошо»
На следующий день, Джин решил намекнуть Бине о своем решение и направился к ней домой. Рейко планировала присоединиться к нему после того, как даст все указания горничным на острове Хорай.
Перед домом, он увидел экипаж.
«Это…»
Джин присмотрелся внимательно и понял, что это был вчерашний экипаж графа Кудзумы.
Он постучал в дверь один раз,
«Джин!»
Бина резко открыла дверь,
«Слава богу! Представь, граф пришел, чтобы увидеть тебя, у него различные просьбы и он,»
Джин положил руку на плечо Бины,
«Я понял, успокойся немного»
После этого Бина слегка покраснела
«Конечно, прости»
Джин зашел в дом
«О, Джин-доно»
граф Кудзума сидел на стуле.
«Я решил не медлить с визитом. Эта штука, которая называется холодильником -это очень полезна! Охлажденный фрукт, который я ел на завтрак был вкуснее, чем обычно»
«Я рад, что вам понравилось»
«Теперь присядьте и послушайте мои предложения, пожалуйста»
«Ах да, конечно»
Бина и Джин сели, граф начал говорить.
«Во-первых, я хотел бы, чтобы вы сделали два холодильника в два раза больше. Я могу сделать предоплату»,
«Спасибо»
От продажи холодильников можно ожидать большой доход.
«Затем, я бы хотел заказать десять водонагревателей.»»
«10?»
Разговор был продуктивным и Джин уже думал, что и в каком количестве им понадобиться для такого большого заказа.
Том 2. Глава 19
После того как граф Кудзума заказал 2 больших холодильника и 10 водонагревателей, он вернулся домой.
«Это похоже на сон»
Пробормотала Бина с раскрасневшимся лицом,
«Пока я не встретила тебя, Джин, я не могла продать даже один волшебный инструмент, который я изготовила»
«Что еще более важно, мы должны начать делать заказы, которые получили вчера»,
«О-О, это правильно»
Поэтому они решили сделать водонагреватели в первую очередь, их заказали 5 штук.
Из-за процесса воспроизводства, он может быть завершен в течение короткого периода времени. Но они заметили, что материалов не хватит.
«Ах, у нас нет меди и дерева»
«Мы пойдем в магазин после того, как закроем наш ларек?»
«Да, мы должны уйти при возможности пораньше»,
«Скорее всего так и сделаем»
«Насчет денег не стоит беспокоиться за вчерашний день у нас 100,000 торр»
За эту сумму был продан холодильник.
Потом он вдруг заметил, что у них нет устройства, производящего попкорн.
«Это вызывает у меня беспокойство......»
У них почти не осталось материала, они сейчас не могли изготовит это устройство.
«Похоже, нет выбора, кроме как извиниться сегодня перед людьми»
«Похоже на то…»
Оставшегося материала хватило на тридцать зажигалок.
«Сегодня рано управились, давай пообедаем»
Говоря это, Бина достала хлеб. Хотя он не был белоснежно белым, но все равно выглядел дорого.
«О, видно, что довольно хороший хлеб»
Бина весело улыбнулась,
«Да? граф Кудзума принес его для меня»
«МММ»
Они решили оставить большую часть хлеба для Наны и Ральдо и сами сели обедать. После, Бина понесла обед детям. В это время появилась Рейко.
«О, Рейко, ты рано»
«Да, отец. Дела на острове идут хорошо. Ты говорил с Биной-сан про наш план?»
Джин совершенно забыл об этом.
«Ах, я забыл»,
«Отец…»
Рейко сделала удивленное выражение лица.
«Хорошо, при возможности я обязательно скажу ей»
«Пожалуйста, сделайте это, ладно?»
После этих слов в комнате появилась Рейко,
«О, Рейко-Чан, ты пришла»
«Ага»
Похоже, Рейко не хотела сильно откровенничать с Биной.
«Ну тогда, мы пойдем открывать ларек?»
Трое направились на базар, неся собой водонагреватели.
«Что? И я с нетерпением ждал этого момента!»
«Вы ничего об этом не сказали вчера!»
«Ты что, издеваешься, мои дети будут очень расстроены!»
«Мне очень жаль, мне очень жаль…»
Бина и Джин лихорадочно извинялись перед клиентами, которые с нетерпением ждали попкорн.
Рейко сверлила глазами жалующихся клиентов. Опасная магическая сила витала в воздухе. Почувствовав это, Джин схватил за руку Рейко и потянул ее в отдаленное место.
Джин только собирался успокоить ее, но Рейко сразу выпалила,
«… я не понимаю, отец не сделал ничего плохого, что с этими людьми. Могу ли я поддержать дисциплину?»
Джин вздохнул:
«Рейко, я прошу тебя не делай ничего, ладно?»
«Но, отец…»
«Не делай ничего»
Джин повторил это снова, Рейко,
«Хорошо…»
Она нехотя кивнула.
Вернувшись к ларьку, он заметил, что жаловавшиеся клиенты уже начали расходиться по домам. Но,
«Я заказывал у вас „водонагреватель“, вы его изготовили?»
«Да, конечно», —
сказав это, он вручил водонагреватель.
«Это хорошо. Ну тогда я вам должен 200 торр верно? Держите»
«Спасибо за покупку»
Так, все пять экземпляров были проданы.
«Весь товар закончился»
«Да. Мы можем пораньше заняться нашими делами»
Они решили направиться в далекий магазин, в котором продают материалы.
Он был у подножия горы в часе ходьбы за пределами замка Синих Земель. Там шахта и место для лесных ресурсов.
В пути Джин думал о том, когда лучше поговорить с Биной.
«Вот это место»
Большой склад был построен здесь.
«Добро пожаловать»
продавец поздоровался с ними.
«МММ, 2кг бронзы и меди10кг. Еще древесину»
«Получается 31000 торр, но я сделаю вам скидку, итого 30000 торр»
«Спасибо. Вы доставите материал в мой дом?»
Сказала Бина с оплатой стоимости,
«Кажется, я не смогу вам отказать»
, — сказал он, соглашаясь. Они могут вернуться домой налегке, хотя Джин думал, что Рейко им поможет. Они возвращались к дому Бины вместе с человеком на его телеге, запряженной ослом, как увидели другой экипаж возле дома.
На экипаже был герб графа Гуарана. Также, возле экипажа стояли десять охранников.
«У меня плохое предчувствие»
, тихо сказал Джин.
«Я не хочу ввязываться в неприятности!»
Сказав это, он сбросил материал на землю, тележка уехала обратно.
Джин встал перед Биной, собираясь защитить ее, Рейко была рядом с ним.
Том 2. Глава 20
Бесподобная Рейко
«Вы Бина, не так ли?» — спросил человек, возглавляющий охрану.
«Д-Да, я»
Бина ответила с бледным лицом.
«Я понял, попрошу вас пройти с нами»
«Погодите. Вы хотите забрать ее даже не сказав причину?»
Говоря это, Джин сделал шаг вперед, однако лидер охраны подошел еще ближе и они столкнулись подбородками.
Двое из подчиненных увидели это, они толкнули Джина в сторону и захватили обе руки Бины.
«Ч-что вы делаете!»
Она пыталась встряхнуть их руки, но ей не хватало сил. Джин,
«Отпустите ее!»
Он попытался остановить солдат, но,
«Уже начинает раздражать»
Командующий встряхнул его, как насекомое, замахнулся рукой и ударил в лицо Джина.
«Аууууч»
«!!!»
В этот момент все почувствовали резкий порыв ветра.
Этот ветер звали Рейко.
«Кяяяя!»
«Увоах?!»
Бина и двое солдат взлетели в воздух. Высота была примерно 5 метров.
Взлетев вверх так высоко, солдаты старались не выпускать Бину. Хотя они знали, что это бесполезно, они лихорадочно размахивали своими руками, бессмысленно пытаясь хоть как-то исправить ситуацию.
Затем, Рейко прыгнула и подхватила Бину, как спасенную принцессу. Затем, двое солдат упали на землю и потеряли сознание. Так как они упали на спину и шею, возможно, они были сломаны.
«Спасибо»
— прошептала Бина дрожащим голосом, однако Рейко спокойно ответила:
«Я не собиралась помогать вам. Я просто не могла простить человека, который ударил отца. Все вышло случайно»
После этого заявления лицо Бины слегка напряглось.
«Аааа, все понятно»
Джин посмотрел на небо инстинктивно.
«У-ублюдок, кто ты?!» — закричал командир охраны.
«Аааа, можете приказать ребятам вернуться назад, восвояси?»
После этой просьбы Бины, командир закричал своим подчиненным,
«Нам приказали не трогать Бину, про остальных ничего сказано не было. Вырубить их !»
(Ах, все кончено)
Джин вздохнул про себя.
С другой стороны Бина, укрывшихся немного вдали, смотрела с бледным лицом и ничего не могла сказать.
Восемь солдат ринулись атаковать, Рейко, смотрела на них без страха.
«Это что за малявка?»
Солдаты почувствовали, что Рейко, медленно подходящая к ним, была жутким существом. Они перестали бежать и стали ждать.
Она сделал еще один шаг, мгновенно сокращая расстояние между ними.
«Увоах»
Солдат был на земле, прежде чем понял, что произошло.
«Это проклятое отродье!»
«Взять ее!»
Крича эти слова, они вонзали свои мечи в Рейко.
Однако, она, казалось, не старалась избегать атаки солдат. В следующий момент, солдаты дрожали от страха.
«Такие тупые мечи, не было никакого шанса, что он смогут ранить это тело, которое отец дал мне»
Мечи солдат были нацелены прямо в ее голову. Однако, они не смогли отрезать даже одну прядь ее волос.
«Ууу-ваааааааа!»
Другой солдат ударил тело Рейко. Но и этот меч был не в состоянии разрезать даже ее одежду.
«Как насчет этого!»
Другой солдат попытался нанести удар мечом в область груди Рейко. Но ему не удалось даже на один миллиметр проткнуть ее.
Одежда была сшита из нитей 《Гранд-Паук》, поэтому если меч не пропитан магической силой высокого ранга, повреждения невозможны.
Кроме того, Рейко усилила свою собственную магическую силу.
«Вы так и не поняли, что это бесполезно?»
Рейко схватила мечи, сминая их в руках. Мечи, которые были превращены в маленькие комочки, упали к ее ногам.
Кожа Рейко сделана из крыла дракона, поэтому она была гибкой и жесткой. В добавок, она была покрыта магической силой, что делало кожу прочнее стали.
«Х-ХААААА! ЭТО АААААААА ЧЕРТ!»
Солдаты были готовы бежать, однако,
«Вы, кто первые напали на беззащитных и слабых, первыми сбегаете, поджав хвосты. Вы худшие из худших»
Рейко тихо пробормотала и пнула землю.
«ГИААААА!»
Она мгновенно встала перед бегущими солдатам, один из воинов, кто стоял впереди, получил удар в живот и потерял сознание. Затем Рейко схватила другого мужчину за ногу. «ГИЯЯЯЯЯ!»
«ГУВАААА!»
Размахивая мужчиной, она сбивала остальных солдат,
«Ни… за что…»
-пробормотал последний сбитый мужчина. Командир охраны, видя что происходит,
«Сволочь, ты, чертов монстр»
Он приготовил меч в правой руке. Командир , казалось, мог использовать магию, у него был красный 《Волшебный камень》, встроенный в рукоять меча.
«《Огненный шар》!»
После этого из его меча вылетел 2-х метровый пылающий шар.
«и такое бывало»
Рейко потушила пылающий шар одним взмахом своей правой рукой.
«Ну и что! Как насчет этого, „Это пламя сжигает все дотла, 《Пламенная буря》“!»
Командир использовал свою сильнейшую магию, поэтому красный 《Волшебный камень》, прикрепленный к рукояти меча, был разрушен.
«《Пламенная буря》» летела не в одном направлении — прямо, но она окружила Рейко со всех сторон. Вернувшись к своим чувствам, Бина бросилась к Джину.
«Джин! Рейко-тян! Это для нее слишком, даже если она 《артефакт》 класса 《Automata》!»
Впрочем, Джин был серьезен,
«Все нормально. Нет вероятности, что такой уровень магии может нанести вред моей Рейко, так?»
После того, как буря утихла, виднелась спокойная фигура девочки.
«И это самая сильная магия, которую вы можете использовать?»
Материалы, из которых изготовлено тело Рейко, имеют сопротивление к магии и к физическому урону. Это самые высококлассные материалы в мире. Только легендарный уровень магии способен нанести урон.
«УУУУУ-ВАААААА!»
Многие из его противников были сожжены в прах этой магией, однако сейчас его сердце и самолюбие были разбиты. Он был просто безрассудно размахивал мечом вокруг себя.
«《Проводимость》»
Этому волшебному приему научил ее Джин, супер высокочастотный электрический ток. Электрический ток создает высокое тепло в металлах.
«Горячо!»
Командир выбросил свой меч, который мгновенно покраснел. Теперь он был безоружен.
«Хии…»
Приближаясь к нему шаг за шагом, Рейко только пугала его. Он не мог убежать, как лягушка уставившись на удава, он мог только дрожать и бледнеть.
«Попросишь извинения в аду, за то что посмел поднять свой меч на Отца»
, сказав это, Рейко замахнулась на него правой рукой.
Том 2. Глава 21
Рука Рейко качнулась и на миллиметр остановилась перед лицом командира охраны . Но он до смерти перепугался и потерял сознание.
«Я закончила»
повернувшись к Джину, Рейко отряхнула пыль со своей юбки.
«Рейко, ты же не убила его, правда?»
«Да, потому что я не хочу, чтобы на отца поставили клеймо убийцы»
Ведь Рейко — это 《Automata》 Джина, поэтому именно ему придется взять ответственность за такое поведение. Предыдущий 《Magi Craft Meister》 Адрианна Балбора Кэси также сказала, что Рейко следует быть помягче.
«Как бы то не было…мы со всем справились»
пробормотал Джин, затем кто-то добавил,
«Действительно, удивительное создание»
«?!»
Обернувшись, он заметил, что недалеко стоял граф Кудзума в сопровождении Севанза.
«Я слышал, что граф Гуарана послал свою частную охрану, поэтому я забеспокоился и приехал, но опоздал»
На земле были разбросаны 11 человек.
" Так это вы Рейко? Сила этой мисс, вероятно, будет выше силы всех рыцарей этого королевства»
Граф взглянул на Рейко на мгновение,
«Однако, ситуация не очень хорошая»,
«Да?»
Бина смущенно спросила,
«Вы отказали графу Гуарана и раскидали его частную охрану»,
«Что… но это!»
Граф перебил Бину с возражением
: «Да, я знаю. Но сейчас надо подумать, как всю эту ситуацию он представит обществу»
Другими словами, пользуясь своим влиянием, граф Гуарана мог наговорить все, что угодно, представить этот конфликт с выгодной ему стороны.
«Но Бина не принимала никакого участия в схватке с охраной графа Гуарана!»
Джин перестал говорить официально.
«Да, это так, но нет ни одного свидетеля»
«Как нет. Разве вы, граф Кудзума, не были бы отличным свидетелем?»
Затем Джин обратился к Бине,
«Бина, я очень рад, что встретил тебя. Нана и Ральдо уже почти поправились, ты тоже научилась делать волшебные инструменты. И помимо всего прочего, есть граф Кудзума, которой разделяет твои взгляды»
«Э-Эх? Подожди, Джин, о чем ты говоришь?»
Бина была сбита с толку и не понимала, к чему он клонит.
«Без меня ты же будешь в порядке?»
Сказав это, он достал 《Магический Кристалл》 из кармана. Он был окрашен в изумрудно-зеленый, атрибут ветра.
«Я дам тебе это как прощальный подарок. Пожалуйста, используй его с умом "
Он насильно затолкал кристалл в ее руку. Затем Джин повернулся к графу,
«Граф, я исчезну из этой страны, позаботьтесь о ней… Бина, прощай»
Джин побежал вперед.
«Подожди, Джин! Я не сказала тебе, как я благодарена за все…!»
Это все, что Джин успел услышать. Рэйко последовала за ним чуть позже, но из-за ее ужасающей скорости, он догнала его очень быстро.
«Пожалуйста, простите меня, отец»
«Т ыо чем, Рейко?»
«Этот путь быстрее»
У Джина не было возможности последнему принять решение.
* * *
«…»
" ......»
Немного после того, как Джин исчез, Бина и граф Кудзума молчали. Первым заговорил граф.
«Бина, он… Джин, кто он?»
«Без понятия… он живет на изолированном острове, оборудованный специально для 《Magic Craftsman》…»
«Хм, понятно»
В тот момент, мужчины, которых раскидала Рейко, начали стонать.
«Бина, спрячься в моей экипаже»
«Эх, ладно»
Граф Кудзума направился в сторону охраны графа Гуарана,
«Что вы, мужчины, творите?!»
Он кричал во весь голос.
«Столь постыдное поведение неприемлемо. Сейчас же возвращайтесь к своему господину!»
Граф завопил. Охранники подняли тех, кто был еще обмороке, загрузили их в экипаж и уехали.
«Бина, теперь ты в безопасности»
— сказал граф Кудзума и Бина вышел из вагона.
«Хм, однако, оставаться жить в этом доме сейчас — не очень хорошая идея»
«Эх, ха?»
Граф улыбнулся и засмеялся,
«Хотя, к сожалению, вы должны покинуть этот дом и мастерскую и пожить в моей особняке хотя бы какое-то время.»
«Д-да?»
Бина до сих пор не понимала его. Граф:
«Иными словами, если вы останетесь здесь, граф Гуарана придет также, как и сегодня. Вот почему я предложил вам переехать в мой особняк»
«Э-ЭМ, мне переехать к вам?»
«На самом деле. Но не волнуйтесь. Я не буду пытаться сделать что-то непристойное. Просто, вы будете жить и работать в моем доме»
«…»
«Теперь, вы должны быстро собрать чемоданы. Севанз, быстро возвращайтесь в особняк, подготовьте большую карету для перевозки багажа, мы вас ждем»
«Будет уехал, граф,
«Бина, тебе нужно быстро собрать вещи. Или мне помочь тебе?»
Бина чуть подпрыгнув в панике,
«Н-Н-не не надо! Я немедленно сама все соберу!»
Сказала она и бросилась в дом.
* * *
«В конце концов, все разрешилось»
— пробормотал Джин во время отдыха в доме на острове Хорай,.
«Да, но со временем все к этому бы и пришло, не так?»
— спросила Рейко, поддавая чай.
«Мы оставили Бину без объяснений, но выбора не было. Однако, мы не исследовали Синюю Землю внутри стен замка "
«Это правда»
«Мне кажется, я совсем мало знаю об этом мире, но…»
«И что нам делать теперь?»
«Хм, давай посмотрим. Я бы хотел посетить место с теплым климатом»
«Если это так, то есть 《Warp Gate》, которые выходят на пляж на юге»
«Южные моря, звучит хорошо. Что еще есть интересного?»
«Есть много островов, там развит морской транспорт»
«Морской Транспорт! Тогда там должны быть корабли!»
«Да»
«Хорошо, направляемся туда. Я очень хочу увидеть корабли в этом мире»
«Поняла»
Итак, приключения Джина и Рейко в другом мире начинаются.
Том 2. Глава 22
Секретный визит в деревню Кайна.
«Остров Хорай заметно расширился»
вернувшись на базу, Джин провел несколько дней в свое удовольствие.
«Отец, пожалуйста, дайте указание Гону и Гену»
внезапно сказала Рейко, на что Джин:
«Наверное, надо… интересно, как там все в деревне Каина»
Был издан царский указ — Джина признали невиновным, но он не знал об этом.
«Если подумать,《Warp Gate》были в подвале мастерской»
Но они были похоронены в почве.
«Я могу использовать их?»
Джин решил уточнить, потому что он не хотел бы очутиться в засыпанном землей месте и обездвиженным.
«Ну, в таком случае, я думаю, мы можем попробовать удаленно управлять 《Warp Gate》 и переместить почву возле входа к нам в лабораторию»
«О, точно, там, вроде, была такая фишка»
В лаборатории 《Warp Gate》был изобретен и усовершенствован, неудивительно, что такие вещи возможны.
«Во-первых, очисти функцию выбора»
Только Джин имеет магическую силу с нужной волной, поэтому, после его команды, функция выбора была очищена. .
«Теперь изменить перемещение… ООО?!»
Комок почвы внезапно появился и Джин был сильно удивлен.
«Кажется, все пройдет гладко»
Пока Солей убирала почву, Рейко смеялась.
«Тогда, я пойду первой и посмотрю, как обстоят дела»
Почвы вокруг 《Warp Gate》 не было, но само основание, наверное, до сих пор находится в земле, так что Рейко намеревался отправиться и расположить их в другом месте.
«Ах да, Рейко»
«Что?»
«Вообще-то, на окраине села, есть убежище, которое я сделал. Оно готово примерно на 80%. Поскольку я сделал простой шлагбаум на въезде, ты должна понять, что нужно делать»
«Хорошо»
«Также, как только ты окажешься там, то сразу должна настроить 《Warp Gate》 в убежище»
«Тогда мне придется разобрать 《Warp Gate》 в подвале и собирать в нужном месте»
«Ты сможешь сделать это для меня?»
«Да, пожалуйста, предоставьте это мне»
В середине ночи Рейко начала свою работу.
Первая телепортация.
«Как я и думала, 《Warp Gate》 похоронены в почве»
Вокруг была одна земля.
«В этом месте никого нет»
Она использовала магию на обнаружение жизни и магии. Избавляясь от почвы, она рыла яму. Рейко знала, где выход, потому что они работали в мастерской вместе .
И вот, почти через месяц Рейко снова оказалась в мастерской, которую использовал Джин. Мастерская была черная как смоль, но это не проблема для нынешней Рейко.
«Рабочее место Отца»
После того, как Рейко предалась ностальгическим воспоминаниям, начались разборки 《Warp Gate》. Привыкшая к этой работе, она закончила за 10 минут. Собрав все материалы, она полностью освободила пространство за 5 минут.
«Где убежище?»
Она пыталась распространять свою магию обнаружения на окраине села.
«Я чувствую искажения, но, наверное, нет»
Она шла в темноте с материалами и пыталась найти нужное место.
Вскоре, она обнаружила убежище. Отпустив шлагбаум, она вошла внутрь.
«Просторная комната, пол и стены прочные, как и ожидалось от отца»
Она стала быстро собирать и настраивать 《Warp Gate》.
«Итак, проверим»
Рейко вернулась на остров Хорай. Големы Гон и Ген стояли с Джином. Внешний вид двоих големов изменился, но ничего не сказала, подумала, что Джин объяснит все сам.
«Добро пожаловать домой, Рейко. Кажется, все прошло хорошо, да?»
«Я вернулась домой, отец. Настройки 《Warp Gate》прошли без проблем»
«Ладно, тогда пошли обртано прямо сейчас»
, сказав это, он прошел с Гоном и Геном через《Warp Gate》. Рейко также последовала за ними.
Джин очутился в убежище,
«… я ничего не вижу»
он пробормотал,
«《Свет》»
он создал свет с помощью магии. Свет в его ладони освещал комнату.
«Ах, как я давно здесь не был»
Когда Рейко еще не нашла Джина, видя, что животные бегут с горы, он решил сделать убежище для сельчан.
«Снаружи… еще темно. От положения Луны, разница во времени между Хорай и этой деревней около двух часов?»
Хотя была полная луна, она была намного меньше земной, поэтому много света от нее ожидать не приходится.
«Отец, пожалуйста, держитесь за меня»
В темную ночь, он мог спокойно ходить, не спотыкаясь, с Рейко. Джин послушно ухватился за нее.
Деревня Каина была совсем рядом.
«О, какая ностальгия»
еще не прошло и месяца, однако он ощущал, что это было давным давно.
«Судя по всему… ничего не произошло. Слава богу,»
Джин, который не знал, что он оправдан, с облегчением увидел деревню, которая не изменилась.
«Дом Марты … Ханна… надеюсь, она чувствует себя хорошо»
Невольно его глаза наполнились слезами.
«Они заставят меня скучать по этому месту еще больше»
Затем, он повернулся к големам.
«Гон и Ген, вы будете 《Хранителями》этой деревни и тайно следить за жителями. Если что-то случится, сообщите мне сразу. Вы можете использовать это убежище в качестве базы»
«Мы поняли»
«Ах? Они стали свободно говорить»
«Да. Я реконструировал их, пока вы работали с 《Warp Gate》. Я дал им способность, повысил их автономию и укрепили их адамантием, поэтому их внешний вид не вводит в заблуждение»
«Я заметила изменения их внешнего вида, но вы их так сильно перенастроили, как?»
Раньше, поскольку его голема приняли за агрессора, он кардинально поменял им внешний вид и сделал их прочнее. От прошлых големов их было легко отличить.
«Как големы— горничные на острове, они стали почти как люди»
«Да. Я не создал им одежду, но они почти как горничные, только мужского рода»
Они направлялись к убежищу все вместе. Затем,
«Всего доброго»
это было тихо произнесено, но Рейко услышала.
Перед входом в убежище, он поднял шлагбаум,
«Ну тогда, Гон и Ген, я доверяю эту деревню вам "
«Да, можете не беспокоится, мы позаботимся о жителях»
Таким образом, Джин и Рейко вернулись на остров Хорай.
Том 3. Глава 1
Можно было заметить небольшие группы суб-стран на южной стороне полуострова. Полуостров был назван Элиас. Элиас был под контролем королевства с таким же названием — Элиас. На этом полуострове активно развивалось рыболовство и добыча соли.
Он связан с материком узкой полоской земли. Взаимодействие полуострова с другими странами небольшое, это и привело к уникальной форме культуры.
«Уверен, здесь тепло».
Джин вдохнул морской бриз всей своей грудью.
В данный момент, Рейко вела Джина вокруг портового города порт Рок к входу в восточную часть Королевства Элиас.
«Я был послана сюда на этот берег, когда телепортировалсь в 15 раз и произошел сбой. Так как я оказалась в морской пещере, я установила там Warp Gate, они были замаскированы и скрыты камням».
«Да, тебе пришлось несладко».
Сказал Джин и Рейко ответила ему с признательностью:
«Нет, это было само собой разумеющееся.»
«Здесь тоже в качестве валюты используют торр?»
«Да. Это общепринятая в большинстве суб-стран».
У Джина еще осталось немного денег от продажи магических инструментов и магических камней. .
«Ну тогда давай найдем какой-нибудь дешевый отель и остановимся в нем.»
Многие туристы приезжают на юг, на курорты, так как здесь находится море, поэтому, здесь достаточно мест для ночлега.
«Я думаю, хорошая гостиница нам обойдется около 200 торр за ночь, но нужно уточнить. Ты не видишь что-нибудь вроде информационного бюро?»
«Мне пойти спросить?» — спросила Рейко.
«Я думаю, да. Рейко, будь добра, купи мне пожалуйста один шашлык в том ларке».
«Хорошо "
Рейко кивнула и подошла к ларьку, покупая шашлык, поговорила с хозяином лавки о чем-то, потом поклонилась и вернулась.
«Отец, возьмите.»
«Ах, как вкусно пахнет.»
Было похоже, что это кальмар на гриле, приправленный чем-то вроде рыбного соуса.
«МММ, пальчики оближешь».
Пока Джин ел шашлычок, он выслушал доклад Рейко.
«По моим данным, в округе нет ничего похожего на информационное бюро. Однако, лавочник рекомендуется отправляться в одну гостиницу и там все узнать».
«Звучит разумно. Как мы туда доберемся?»
«Так. Пойдем прямо по главной улице, повернем налево на угол магазина с инструментами, в конце пути мы должны увидеть гостиницу».
Так, они направились в назначенное место.
Сначала они шли вдоль главной улицы. Обе стороны были выстроены каменными зданиями. Наверное, из-за морского бриза.
«Как я и думал, культура должна быть наподобие Средневековья.»
Рейко ответил на высказывание Джина.
«Я не знаю Средневековье очень хорошо, но у меня такое впечатление, что это похоже на эпоху матери».
«Да, это может быть из-за «Великую магической войны». Потому что цивилизация была когда-то разрушена и количество магов резко сократилось».
Разговаривая, они быстро дошли до магазина.
«Вот мы поворачиваем налево…»
«Это место?»
В конце дороги стояло старые, но крепкое каменное здание. Виднелась небольшая вывеска: «Морской Павильон».
«Вроде бы здесь».
Ребята вошли внутрь.
«Здравствуйте~»
«Здравствуйте, вы собираетесь остаться на ночь?»
За стойкой их встретила полная и дружелюбная хозяйка.
«Нам порекомендовал вас продавец из шашлычного ларька и мы хотели бы у вас снять жилье»
«Вас направил Пол? Вообще, мы берем 200 торр с человека за ночь, но я возьму 300 за двоих потому что, с вами такая маленькая мисс «.
«Тогда мы бы хотели остаться на 3 ночи, пожалуйста».
Джин вынул 900 торр из бумажника и заплатил.
«Да, конечно. Тогда, пожалуйста, запишите здесь свои имена… Джин и Рейко… это ключ от комнаты, она в конце коридора на втором этаже. Питание в нашей столовой за дополнительную плату».
«Хорошо, мы вас поняли».
Ребята немедленно направились в комнату. Лестница также была сделана из камня, но звуки шагов не были слышны.
«Похоже, это камень ōya (камень вулканической породы) «.
Как Magi Craft Meister, Джина заинтересовал этот камень. На острове Хорай, ōya камень мог бы добываться. Он бы послужил хорошим строительным материалом, огнестойким и легким.
«Вроде это наш номер».
На двери не было номера, только надпись «Бонито».
«Это название рыбы».
Джин объяснил Рейко. Затем, они посмотрели на двери других номеров, у них были имена: «Сардина», «Барракуда», «Карась», итд.
«Что за рыба-Бонито?»
«Интересно стало?»
Похоже, что Рейко не слишком много знала о рыбе.
Они вошли в комнату, там они увидели две кровати и один маленький столик. Есть еще два табурета, полки в стене для багажа. Туалет был в противоположном конце коридора.
Из небольшого окна был вид на море.
У них толком не было багажа, только мешок, содержащий сменную одежду и вещи и нижнее белье. При необходимости, он мог в любой момент вернуться на остров Хорай.
В номере не было ванны, только что-то похожее на душ. На остров Хорай у него не было возможности нормально помыться, поэтому он немного расстроился.
«Эх, пошли снова погуляем по городу.
«Да, отец».
Так они оба вышли на улицу, оставив ключ от комнаты у хозяйки.
«Отец, куда ты хочешь пойти для начала?»
«Давай подумаем… я хотел бы увидеть корабли, так что пойдем в гавань.»
Итак, первым пунктом было море.
За гостиницей была бухта. Открытый пляж был усеян купальщиками.
Они увидели большое количество кораблей, занимающий около 300 метров с правой стороны гавани.
«Гавань, кажется, там».
Они шли вдоль побережья и скоро добрались до гавани. Там были корабли разных размеров, плавно покачивающейся на волнах. В воздухе стоял сильный рыбный запах, многие из лодок, вероятно, использовались для рыбной ловли.
«Угу, как я и думал, корпуса, в основном, сделаны из дерева. Металл, кажется, используется только для укрепления».
Джин сразу же начал рассматривать корабли.
«Отец, смотри какой интересный корабль».
Услышав голос Рейко, он посмотрел туда, куда она показывала.
«Катамаран».
Внешне он был очень похож на катамараны, которые были на Земле. Его Общая длина была около 4 метров.
«Это корабль, который имеет высокие скоростные возможности и устойчивость. Но для чего его используют в этом месте?»
В то время как Джин разговаривал сам с собой, раздался голос позади него.
«Ох, так вы можете сказать, с нетерпением. Вы также корабелом?»
Обернувшись назад, он увидел девушку, которая выглядела на несколько лет старше, чем Джин.
У нее была хорошая фигура, места, тонкая талия и выдающиеся формы. Она выглядела энергичной со своими короткими, светлыми волосами. Ее голубые глаза напоминали море и загорелая кожа производила впечатление здорового человека.
«Нет, я Magi Craft Meis..... Magi Craftsman».
Джин почти назвал себя снова Мэйстером. Однако, глаза девушки засияли, услышав Magi Craftsman,
" Magi Craftsman! Эй, где ты работаешь?»
На что Джин ответил:
«Я не привязан к одному месту»
Девушка еще шире улыбнулась,
«Ты фрилансер? Это просто прекрасно. Как тебя зовут? Я Марсия».
«Я Джин. А этот ребенок Рейко».
«Джин и Рейко, приятно познакомиться. Это может быть немного неожиданно, но я хочу поговорить с вами, следуйте за мной.»
Марсия пригласила их в кофейный магазин в гавани. В этом магазине «Хижина» не было много клиентов и трое из них предпочли сесть на самые дальние места.
Том 3. Глава 2
«Это дешевый и вкусный магазин».
Джин в очередной раз начал рассматривать Марсию, которая начала говорить.
Можно сказать, что внешне она была красивой, на ее лице не было макияжа, ее руки и ноги были загорелыми. Из-за своей работы в качестве кораблестроителя, ее кожа сильно потемнела, особенно пальцы.
Скорее всего, кораблестроители не обрабатывают свои материалы с помощью магии, а строят все своими руками.
На ней был нормальный топ и льняные шорты, но она надела поверх одежды фартук, чтобы не запачкать ее.
«Ну… с чего я должна начать?»
Джин и остальные сидели за столом, попивая Квуе, местный фирменный напиток. Кстати, Рейко тоже его пила, чтобы производить впечатление обычной девочки. Хотя Рейко не нуждается в пище и питье, она может делать это просто так.
Джин сделал глоток и почувствовал вкус какао, хотя этот напиток подается как кофе. Напиток Джину понравился и он про себя отметила, что нужно зайти сюда позже и купить его.
Марсия тоже отхлебнула Квуе,
«Эта страна, Королевство Элиас, является центром кораблестроительства».
Она начала говорить серьезным тоном. Джин:
«Да, это я уже понял.»
«И так, ежегодно, или, вернее, каждый год, проводится конкурс среди различных кораблей»
«Ууу»
Конкурс проводится в виде гонок. Это эффективный способ улучшить технологию кораблестроения.
«Так, через пять дней, будет проведен конкурс для высокоскоростных катеров».
«Звучит интересно».
«Так для тебя это звучит интересно?»
Марсия говорила, наклонившись вперед. И,
«Следовательно, давайте участвовать вместе! Если есть проблема с деньгами, я одолжу вам сколько смогу.»
«Постой!»
Джин перебил взволнованную Марсию.
«Я даже не знаю все этапы конкурса, что нужно. Объясни все по порядку, пожалуйста. Я только понял, что скоро пройдет конкурс на высокоскоростных катерах»
Марсия снова села на место и допила оставшиеся Квуе,
«Извините, виновата. Конкурс на высокоскоростном катере, имеет несколько ограничений, а вернее требований»
«Каких?»
«Определенный размер: длина и ширина, численности экипажа, мы обсудим это позже и должен быть голем для передвижения, вот такие требования.»
«Голем?»
«Да. Если вдаваться в детали, управляет лодкой оператор-человек, а голем разгоняет лодку, выполняет роль своеобразного мотора».
«Ах, теперь понятно»
Он постепенно начал понимать ее. Другими словами, это была гонка кораблей, работающих на големах.
«Так, я хочу, чтобы ты, Джин, маг, ремесленник, сделал голема! Пожалуйста, помоги мне!»
Джин успокоил Марсию, которая была возбуждена снова,
«Я понимаю, о чем ты говоришь. Итак, каковы достоинства...... какой приз за участие в конкурсе?»
«Конечно, в первую очередь — это честь! Для кораблестроителя занять первое место в таком конкурсе — лучшая награда, не так ли? ? Ну к этому еще прилагаются призовые деньги»
Джин понимал ее чувства.
«Почему я?»
Это был важный момент. Почему она так зациклена на Джине, если они встретились только первый раз и не знали друг друга?
«Конечно, в этом месте есть и другие Magi Craftsmen. Прежде всего, меня привлекла твоя реакция, когда ты увидел корабль, который я сделала».
«О, катамаран».
«Да, именно! Ты назвал его „катамаран“? Но есть и другие корабли такой формы, правда?»
«В-возможно,»
Он не видел корабли в других мирах,
«Другими словами, Джин-фрилансер, а также Magi Craftsmen, имеющий знания о кораблях. Вот почему я хотела бы сотрудничать с тобой».
Поколебавшись немного, Марсия продолжала,
«… В моей семье были кораблестроители в течение нескольких поколений, но после того, как отец увлекся азартными играми, мы потеряли магазин. Кроме того, девушек не воспринимают всерьез в этом деле. Однако, я хотела бы снова заниматься нашим магазином…»
поколебавшись немного, Марсия продолжила свою речь.
«… честно говоря, нам уже ничего терять. Если мы не сделаем себе имя в этом конкурсе, магазин отца будет полностью в руках кого-то другого.»
Джин не думал, что Марсия будет так откровенна.
«Я понимаю. Но почему ты доверилась мне при нашей первой встрече?»
«Может с виду так и не скажешь, но я пережила много тяжелых испытаний. Мы поговорили немного, я наблюдала за тобой и могу с уверенностью сказать, Джин, я могу тебе доверять».
Джин криво усмехнулся,
«Я не могу отказать, если ты так настаиваешь.»
Рейко, как и ожидалось, не показывала никаких эмоций.
После того, как Джин согласился, Марсия,
«Так держать! Ладно, решено. До дня соревнований, Джин и я сформируем команду. Джин, где ты живешь?»
«Это место называется „Морской Павильон“»
«О, я тоже останусь там. Какое совпадение. Я в „Цапле“ на третьем этаже».
«Мы в „Бонито“ на втором этаже».
«Мы в одной и той же гостинице, поэтому нам проще встретиться. Позже я расскажу больше подробностей»
«Конечно».
Они решили продолжить разговор во время обеда в столовой «Морского павильона». Меню было сосредоточено вокруг рыбы, одного из любимых продуктов Джина.
«По поводу победного приза есть еще какие-нибудь вопросы?»
Джин призадумался,
«Сколько денег получится, если разделить призовые деньги пополам?»
Марсия была в оцепенении от того, что он сказал. Ее лицо даже окаменело.
«Я сказала, что помогу с деньгами… но Джин, я не думала, что тебя будут интересовать деньги?»
«Да? Почему ты так думаешь?»
«Призовой фонд составляет 1 миллион торр, ты не знал?»
Это около 10 миллионов иен.
Проще говоря, призовые деньги были последней вещью, о которой она думала. Поэтому он поставил ее в ступор. .
«Эта сумма выигрыша. А мы займем первое место».
«Охх? Ты выглядишь уверенным».
«Конечно, это естественно, что я стремлюсь к победе, верно?»
Джин засмеялся, небольшое беспокойство покинуло его и Марсия тоже засмеялась,
«Да, звучит хорошо! Стремись к победе! Если мы победим, я с радостью отдам тебе половину денег! … Итак, что мы должны сделать в первую очередь?»
«Я бы хотел попросить тебя взглянуть на мою работу»
«Можно?»
«Конечно,»
«Хммм, странный ты, Джин. Но если ты так хочешь, то давай посмотрим»
Они решили обсудить детали позже и составить и подписать контракт. Глядя на Рейко, Марсия сказала,
«Кстати, Рейко-тян очень тихая.»
«Нет, если От… братик развлекается, тогда все в порядке»
«Хм, ты хорошая сестра. Однако, если тебе не нравится обсуждение нашего плана действий, почему бы не пойти куда-нибудь играть?»
«Нет, не обращай на меня внимание.»
Марсия, еще хотела что-то сказать, но Джин,
«Мы будем обсуждать все вместе, так как Рейко — мой помощник»
Марсия удивилась,
«Ах, так вот как оно бывает. Редко можно увидеть Magi Craftsman братьев и сестер. Могу ли я продолжать?»
Она начала объяснять,
«Общая длина судна должна быть в пределах 4 метров, ширина должна быть в пределах 4 метров.Ну обычно чем шире судно, тем медленнее, но…»
«Но катамаран не будет медленным, даже если он будет широким. Это довольно стабильный водный транспорт».
«Да, так оно и есть. Кроме того, команда судна ограничена до оператора корабля и голема. Оператор судна не может быть женщиной. Голем будет разгонять лодку».
Затем Джин прервал ее вопросом.
«Подожди, как голем двигает судно?»
«Веслом, конечно»
«А другие методы вождения запрещены?»
Марсия, похоже, не поняла смысл его вопроса на мгновение, но потом,
«А есть лучше способ?»
«Да. Впрочем, я не знаю против правил это или нет».
Но Марсия,
«Все нормально. Например, если голем будет плавать и тянуть лодку, то это прекрасно».
Услышав это, Джин,
«Хорошо. Итак, каковы правила, касающиеся голема?»
«Так, высота должна быть в пределах 2 метров. Нет никаких ограничений в плане веса. Естественно, было бы недостатком, если бы он был слишком тяжелым».
«А материалы?»
«Там не должно быть каких-либо ограничений».
Услышав это, Джин сразу же начал составлять план в уме.
Том 3. Глава 3
«Джин, прости, но мы немедленно должны идти.»
Марсия схватила Джина за руку,
«Мы не сможем участвовать, если не зарегистрируемся до конца сегодняшнего дня.»
«Тогда давай поторопимся».
Джин засуетился.
Они с Рейко побежали вдоль по улице. Добравшись до центра портового города, они увидели огромное каменное здание.
«Это центральная ратуша»,
сказала Марсия, открывая дверь. Они вошли.
«Неужели это Марсия! Ты нашла Magi Craftsman?
Человек, который узнал ее, был старше, с серыми глазами и каштановыми волосами. Его одежда была дорогостоящей, позади этого мужчины стояли два сопровождающих. Вероятно, он был благородным.
«Да, я нашла.»
После ее ответа мужчина щелкнул языком. Игнорируя это, Марсия:
«Мы бы хотели участвовать в конкурсе на лодках-големах»
Марсия подала заявку на стойке регистрации.
«Хорошо, тогда представь свою команду».
После этих слов администратора, Марсия подозвала Джина.
«В качестве кораблестроителя значусь я, Марсия. Magi Craftsman и изготовитель голема — Джин».
«Понятно, то есть никаких документов, что он является Magi Craftsman?»
После этого вопроса, Марсия:
«Джин, ты вступил в Гильдию Magi Craftsman?»
«Нет»
, когда Джин ответил, администратор,
«Тогда вы можете показать нам то, что сами сделали. И было бы хорошо, если вы пройдете испытание, которое мы подготовили для вас»
Услышав это, Рейко вышла вперед.
«Если так, то я буду......»
Джин поспешно затащил Рейко обратно,
«Испытание?»
«Вы должны будете сделать что-нибудь с материалом, который мы вам предоставим»
, — сказал он и указал на дверь в соседнюю комнату. Джин,
«О, я готов»
, — сказал он и направился в комнату вместе с администратором . По дороге в комнату, он повернул голову назад,
«Марсия, Рейко, я скоро вернусь.»
Затем дверь закрылась. В это время у человека, который позвал Марсию, появилась мрачная улыбка на лице.
* * *
В комнате был другой администратор,
«Используя этот материал, пожалуйста, покажите мне, что вы можете сделать»
Он положил кусок меди на стол.
«Понял. Что же мне сделать.»
Кусок меди был меньше, чем кулак, многое из него не сделаешь. Но можно попробовать изготовить чашку, тарелку, подсвечник, или......
«Хорошо»
решив, что делать, в руки Джина сразу вливается магическая сила.
«Хм?»
У него возникло неприятное чувство,
«《Формирование》»
он применил магию, не обращая внимания на свои ощущения.
* * *
«Марсия, ты уверена в своем Magi Craftsman? "
между тем, напыщенный мужчина начал говорить с Марсией.
«Да мне повезло».
«Однако, вы все равно не будете допущены к участию в конкурсе, если он не признан гильдией.»
«Что это значит?»
«Все так, как я сказал. Вдруг этот парень— человек, который Magi Craftsman только на словах?»
Марсию эти слова возмутили.
«Не шути со мной! Джин не такой парень!»
Позабыв все манеры, Марсия громко завопила. Однако, напыщенный человек спокойно ответил,
«Хммм, я не удивлюсь, если это правда. Скоро узнаем»
После этих слов дверь открылась, Джин и администратор вышли.
«Ну и как результат?» — спросил напыщенный мужчина.
«......»
Администратор стоял молча, а затем показал объект на своей руке.
«!»
«Ой?»
Это была бронзовая статуя около 10 см в высоту. Нет, даже больше похожа куклу.
«Сожалею, Марсия. Поскольку я не мог придумать что сделать, я изготовил стату… куклу по твоему образу».
Когда Джин был еще в детском доме, у него была подработка, где он помог изготавливать прототип фигурки для литья.
Джин не мог сам придумать какой-либо инструмент, но создавать прототип у него получалось отлично. Этот навык был полностью совместим с Magi Craft.
«Ну, неплохо, но, почему в таком купальнике?!»
Марсия жаловалась, что ее щеки были окрашены в красный цвет. Она была одета только в купальник.
«Ну, это потому, что у меня не было достаточно времени для разработки одежды.»
«Все-таки, откуда ты знаешь, как я буду выглядеть в купальнике?!»
«Это просто мое воображение»
«Как и ожидалось от братика».
Марсия все еще был красной, Рейко искренне похвалила Джина.
«Н-Ну, тогда, я признаю, Джин-Сан— вы Magi Craftsman «.
«У меня получилось, Марсия».
Таким образом, Марсия оплатила взнос за участие в размере 10 000 торр.
«Теперь зарегистрируйте название команды»
Ей дали медаль участника, Марсия прикрепила ее на грудь.
«Джин, спасибо»
, но Джин
«Отблагодаришь меня, если мы выиграем.»
Он дерзко рассмеялся.
* * *
Напыщенный мужчина затащил администратора в угол,
«Что это сейчас было?!»
«Все как вы сказали, я заставил его работать за столом! Но этот парень сделал бронзовую статую в кратчайшие сроки. Другой администратор тщательно следил за его действиями, он не мог сжульничать.»
«Он сидел за столом со встроенным магическим кругом, блокирующим магию, так? Он не мог каким-то образом поменять стол?»
«Это невозможно. Я проверил маркировку стола».
«Черт, неужели мне подсунули бракованный стол?»
Мужчина был, казалось, подавлен, однако затем, он отвратительно засмеялся,
«Ну и ладно, у меня еще есть силы играть.»
* * *
Бонус.
Мэр города, который был председателем конкурсной комиссии, глядел на фигурку Марсии.
«Да, надо объявить этот фасон купальника официальным для соревнований в этом году!»
Том 3. Глава 4
Джин и остальные обедали в отеле. Несмотря, что их стол не был похож на праздничный, но они подняли тост по поводу формирования команды.
«Ну вот, давайте отпразднуем становление нашей команды MJR !»
Они подняли бокалы и стукнулись ими.
«Давайте стремиться к победе!»
Кстати, название команды MJR состоит из инициалов Марсия Джин и Рейко. Конечно, Джин подкинул эту идею Марсии.
После позитивной трапезы, они начали обсуждение. Потом Джина вспомнил, что хотел спросить,
«Кстати, кто этот самодовольный человек, который тебя узнал?»
«......»
Марсия, казалось, не хотела говорить о нем. Джин, чувствуя это,
«Если ты не хочешь что-то говорить, мы не будем тебя заставлять».
После этих слов Марсия решилась,
«Нет, я не хочу ничего скрывать от товарищей по команде. Этот парень— маркиз Королевства Элиас. 3 человека маркиза Хадсона — помощники правителя города Порт Рок, один из них Валентино, его, по моему, так зовут. Вот в чем проблема...... он хочет, чтобы я стала его любовницей без всяких раздумий»
«Да?»
«У него также есть три жены и две любовницы. Этот парень сказал, что хочет иметь равное количество жен и любовниц».
«Какой странный парень......»
Джину стало противно.
«Я не знаю, почему он заинтересовался мной».
Марсия, похоже, и правда не понимала причину, а Джин считал, что это все из-за ее красоты, но промолчал об этом.
«Значит, этот парень тоже участвует?»
«Да. Более того, он является фаворитом и главным претендентом на победу. Он может использовать влияние своей семьи и денег, чтобы нанять хорошего кораблестроителя и квалифицированного Magi Craftsman. Есть также слух, что он пригласил Magi Craftsman из самого центра Magi Crafts, Королевства Селуроа „.
‚Такой человек не сможет выиграть братика‘.
Рейко долго молчала, но не вытерпела и бросила фразу, особенно выделив слово ‚братика‘.
" Да. Я в это тоже верю«.
„Итак, что мы собираемся делать теперь?“
Джин попытался сменить тему.
„Для начала, мы должны достать материалы для голема. Как я сказала, я могу взять на себя финансовые расходы, но не рассчитывайте на что-то дорогостоящее.“
„Для нас подойдут материалы средней стоимости“.
„Поскольку я буду помогать с рыбалкой с завтрашнего утра до послезавтра, то придется позаботиться о приобретении материалов в течение дня. Затем, вы можете делать, что хотите в течение дня“.
„Ты будешь помогать рыбачить? Почему?“
Услышав это, Марсия с легким смущением,
„Я просто хочу привыкнуть к езде на лодке и заодно заработать немного денег.“
„О, я вижу. Давай потом обедаем в этой столовой?“
Джину очень понравилось здешняя вкусная еда. Незаметно Рейко старательно делала заметки по поводу кулинарных пристрастий Джина.
„Да, давай так и поступим“.
Марсия кивнула.
Кроме того, мы слышали, что правитель может прийти на конкурс и вручить приз за дизайн и идею, не только за скорость.
„Отец, ты очень своеобразный. Опять помогаешь другим?“
Она имела в виду Синюю Землю.
„Ну, получается так. Но само соревнование на кораблях доставляет мне удовольствие“.
„Я все понимаю, если Отец доволен, то и я тоже. Просто я боюсь, что вы слишком усердно работаете, не думая о своем теле.“
Джин был перегружен работой в компании в своем предыдущем мире, у него была склонность к усердной работе и он не может это так легко исправить.
„Да, я буду осторожен.“
Он ничего не нашел сказать, кроме этого.
„Итак, я хочу принять душ, чтобы освежить себя“.
Он был липким от жары и морского ветра, который дует на него весь день.
„Я пойду помоюсь“.
После этих слов, Джин пошел в общую ванную комнату, захватив с собой сменную одежду и полотенце… но внезапно сразу же вернулся.
„Отец? Что случилось?“
„Здесь без вариантов. Вода не течет, я должен сам набирать воду, используя ведро на полке, пропариться у меня не получится вообще. Что еще хуже, поскольку море неподалеку, вода, которой придется мыться, тоже грязновата“.
Джин в очередной раз признал, что вода драгоценна. Насос изготовлен в деревне Каина, но он, кажется, не был распространен здесь.
„Я завтра буду на острове Хорай и приму добротную ванну“.
Джин думал о разных вещах, лежа в гостиничной кровати, но вскоре он заснул прежде, чем узнал одну вещь.
На следующий день Джин и Рейко вернулись в лабораторию через Warp Gate, чтобы взять материалы.
Рейко несла бочку с рыбным паштетом. Они не могли найти соевого соуса и взяли продукт с подобным вкусом.
Выбравшись из утренней ванны, которую приготовила Рейко, Джин немедленно начал готовиться.
" Рейко, мне кажется, что у нас еще осталась кожа Дракона Шама«.
Крыло было использован как кожа Рейко, так как оно тонкое и жесткое. По сравнению с ним, обычная кожа была толстая и гибкая.
„Да. Я запаслась материалом на 4-й телепортации, когда я охотилась на него“.
Рейко небрежно отдала рыбный паштет Хризолит, которая была ответственная за уборку. „Шам“ — монстра наподобие дракона. Чтобы его победить понадобятся не менее 10 людей.
„Хорошо, мне нужно совсем немного его кожи. Также магический кристалл стихии ветра“.
„Стихии ветра? Разве не лучше взять стихию воды?“
Это был разумный вопрос, но Джин легко на него ответил,
„Голему, в первую очередь, нужна скорость, а не сила“.
„Я понимаю“
, — ответила она послушно. Затем Рейко собрала вещи, которые он просил.
„Хорошо. Давай сделаем купальник сейчас ‚.
‚Хах?‘
У Рейко было растерянное выражение лица, Джин,
‚Разве мы когда-либо были на пляже? Давненько я не плавал‘
‚Так вот зачем‘.
Они достали нити, полученные с помощью гранд пауков.
‚Мой предшественница, конечно, была удивительной, этими нитями можно и вязать и шить‘.
‚Да, Мать была великой‘.
Предыдущий Magi Craft Meister, Адрианна Балбора Кэси, казалось, была очень женственной и создала такие вещи как ткацкий станок, у которого есть функции вязания и шитья.
‚Нити настроены на окрашивание темно-синим, а… хорошо, активация‘
Скорость, с которой он был соткан, была намного быстрее по сравнению с ткацкими машинами на современной Земле. Он хотел сделать закрытый, скромный купальник.
‚Нужно еще добавить белые детали, Рейко не могла бы ты этим заняться?‘
‚Да...... Луна, Солей, я оставляю эту работу вам‘.
Джин решили оставить всю остальную работу двух подчиненных Рейко, потом он начал сам дорабатывать купальный костюм.
‚Так, здесь надо подрезать, тут подшить… все, готово. Рейко, он твой‘.
‚Спасибо‘.
Джин сделал темно-синий цельный купальник. Он задумал сделать купальник в школьной стилистике. Затем, Джин сделал плавки для себя.
‚Ладно, еще не полдень, так что у нас еще есть время. Вернемся в гостиницу и переоденемся‘.
Они вернулись в Порт Рок, переоделись в купальники и направились к берегу.
‚Это очень удобно, что пляж близко‘.
Джин сразу же вошел в море. Температура морской воды была относительно высокой, так что он не почувствовал холод. Рейко последовала за ним.
Она весила примерно так же, как человек, поэтому она могла плавать. На некоторое время, они оба спокойно плыли под южным солнцем.
‚Ах~ это очень расслабляет‘.
Затем они услышали,
‚О? Может эта молодая леди быть куклой?‘
‚Ч-что? … "
Джин попытался встать и в панике наглотался воды.
«Отец, вы в порядке?»
Рейко беспокоилась о Джине. И человек, который крикнул им:
: «Ах, как я думал. Это замечательно! Такого нет в нашей стране. Может быть это артефакт?»
Он был парнем, который выглядел примерно на 3 или 4 года старше, чем Джин. Он был высокий и худой с серыми волосами и серыми глазами. Его кожа была белой, хотя и слегка загорелой. Он, возможно, пловец, так как был одет в купальный костюм.
Джин встал напротив этого человека.
«Почему вы считаете, что Рейко— это кукла?»
«Может я не выгляжу как маг, но я им являюсь, Инженер Магии Шоуро Империя. Ах, здесь это называется по другому — Magi Craftsman. О, простите мою невежливость, меня зовут Рейнхард».
«...... Джин. Это Рейко».
Джин осторожно представился. Тогда Рейнхардт,
«Мистер Джин и Мисс Рейко. Вы тоже принимаете участие в конкурсе на лодках -големах?»
Спросил он с улыбкой.
«Да. Значит и вы тоже?»
«Да, это так. Вот мой голем».
После этих слов, он подозвал голема, который неожиданно появился рядом с ним.
«В этого голема я вложил сердце, мой „Лорелей“.»
У голема была нижней части тела как у рыбы, то есть это был голем наподобие русалки.
Том 3. Глава 5
Джин посмотрел на голема «Лорелея» и был впечатлен концепцией и используемыми материалами.
«Оооо, я в первый раз вижу, чтобы кожа демонического зверя кожи использовалась как материал для голема.»
После этой фразы Джина, глаза Рейнхардта расширились.
«Удивительно! Вам удалось определить из чего сделан Лорелей с первого взгляда!»
«Гибкий материал позволит ему гибко двигаться, это имеет смысл.»
Рейнхардт схватил Джина за руку,
«Верно! Вы действительно понимаете! Так, мисс Рейко твое… я не могу точно определить. Ну она определенно не голем».
Главное отличие автоматов от големов это то, что автоматы в большей степени имитируют человека. Поэтому они носят одежду.
Грань между ними довольно расплывчата. В целом, автоматы воспринимаются как имитация человека, в то время, как к големам относятся как лишь к обслуге.
После слов Райнхардта, Джин ответил с кривой улыбкой,
«На самом деле я еще не сделал голема».
«Да? Правда?»
«Меня пригласили участвовать только вчера после полудня.»
Рейнхардт был удивлен,
«К этому конкурсу подходят серьезно, в том числе и я. Многие другие участники уже закончили подготовку и начали вносить свои коррективы.»
Однако, Джин усмехнулся,
«Ну посмотрим, что получится».
Сказал он уверенно.
«Правильно! Джин, ты не похож на обычного человека. Я с нетерпением жду дня соревнований! Лорелея, пойдем».
Рейнхардт запрыгнул на русалку голема и
«Увидимся позже, Джин.»
Затем они уплыли. Джин смотрел им вслед,
«Голем так уверено передвигается по воде, что можно обойтись и без лодки.»
Затем ухмыльнулся,
«Не зря говорят, что мотивация исходит от соперника.»
Судя по положению солнца, был почти полдень,
«Рейко, пошли обратно в гостиницу.»
«Да, Отец»
* * *
«Пойдем закупать нужные материалы.»
После встречи в Морском Павильоне, Джин, Рейко и Марсия обедали вместе.
«Какие материалы ты будешь использовать для голема?»
Марсия спросила,
«Светло-серебристый будет хорошо смотреться, но если это слишком расточительно, бронза тоже неплохой цвет».,
«Да, светлое серебро слишком неразумно с нашим бюджетом. К сожалению. Может остановимся на бронзе?»
«Да, конечно».
Сказал Джин и кивнул. Потом они пришли к месту, наподобие склада, где рядами стояли продавцы с товаром.
«Это здесь».
«Добро пожаловать».
Их приветствовал мужчина у входа,
«Мы хотели бы 50кг бронзовых слитков для голема и магические камни»
Однако,
«Ах, извините, у нас есть бронза, но магические камни все распроданы».
«Что?!»
Марсия повысила голос. Без магического камня этот голем всего лишь кукла.
«Т-тогда, когда вам доставят новую партию товара?»
«Следующая поставка планируется в течение следующей недели».
«Это слишком опздно! Хорошо, давай проверим в другом магазине».
«Ах, это бесполезно. Можете хоть все магазины на полуострове обойти» — заявил мужчина — администратор.
«Почему?»
«Вчера ночью, кто-то скупил все магические камни в округе.»
«......»
Лицо Марсии ужасно побледнело. Таким образом, они не смогут завершить голема. Им тогда придется отказаться от участия в соревновании.
Джин похлопал по плечу Марсии.
«Джин?»
«Марсия, давай купим бронзовые слитки. У меня в запасе есть один магический камень».
После этих слов Джина, Марсия кивнула с облегчением,
«Тогда мы берем только бронзу.»
«Спасибо за покупку. С вас 30,000 Торр».
Услышав цену Марсия была в ужасе.
«Что?! Это в два раза выше рыночной стоимости товара?»
«Да. В последнее время, у нас дефицит бронзы на складе».
«Но повысить цену в два раза…»
«Сколько мы можем купить за 20000 Торр?»
Она попыталась спросить,
«Чуть больше, чем 30кг.»
Марсия была разочарована, однако Джин,
«30 кг достаточно для работы»
«Действительно?!»
«Да. Пожалуйста, положись на меня».
Глядя на уверенного Джина, Марсии стал немного легче,
«Тогда мы возьмем 30 кг, пожалуйста.»
За это количество они заплатили 18,000 Торр. Мужчина поднял кусок бронзы с большим усилием, положив его перед ними.
«Вы можете его доставить в гостиницу?»
спросила Марсия, но мужчина,
«Я сейчас занят, извините»
Он отказался.
«Вы вообще о чем?! Здесь нет ни одного клиента, кроме нас!»
Мужчина повернулся к ним спиной и направился в противоположном направлении. Марсия, которая осталась позади,
«Серьезно?! Что за магазин!»
Но Джин,
«Марсия, это пустая трата времени. Давай вернемся».
Сказав это, он посмотрел на Рейко,
«К сожалению, Рейко, тебе придется нести товар.»
«Да, конечно».
Затем Рейко с легкостью подняла 30кг слитка.
«Ч-Чтооо.....»
От удивления открылся рот не только у Марсии, но у мужчины — администратора, который наблюдал за ними из тени.
А все потому, что они увидели как десятилетняя девочка ростом 130 см легко подняла бронзовый слиток, который весил примерно столько же, как и она сама.
«Как я сказал, Рейко— мой помощник».
«Я бы никогда не поверила, что она на такое способна, если бы не увидела своими глазами!»
Пока Марсия удивлялась, Рейко спокойно двинулась со слитком в направлении гостиницы.
Том 3. Глава 6
В порту есть прокат небольших доков. Там и находилась мастерская Марсии.
"Вот здесь моя мастерская."
"Хорошо, Рейко, поставь слиток сюда, пожалуйста."
"Ладно".
Рэйко положила слиток бронзы на пол.
"Итак, сначала нам нужно этот слиток облагородить".
"Что? Джин, ты только что сказал "облагородить"?"
"Да, я именно это имел в виду"
"Нет, нет, нет! Зачем это делать, если мы уже купили бронзовый слиток!?"
Однако, Джин с горькой улыбкой,
"Да, но ты даже не представляешь сколько много примесей в нем. Возможно, там есть мышьяк, висмут и свинец".
"Как!? Я действительно не понимаю, ведь его продают за такую высокую цену?"
"К сожалению, это так".
После этих слов Джина, Марсия покраснела от злости,
"Дерьмо! Этот магазин продает некачественный товар! — Я буду жаловаться!"
Однако Джин остановил ее,
"Стоп, стоп. Это просто пустая трата времени".
Однако, Марсия не унималась и Рейко встала напротв нее,
"Марсия-Сан, оставь свою обиду и успокойся. Ведь ты можешь ознакомиться с изысканным мастерством Отц... Братика ".
"Да?"
Марсия внимательно смотрела на Джина,
"《Плавление》"
Слиток на миг засиял, и в следующий момент, все примеси, которые были в нем, рассеялись на отдельные комочки
"Эх?"
"Готов".
"Ч-что ты сейчас...?"
"А? Я просто отделил слиток от примесей" — сказал Джин равнодушно.
"То есть, это для тебя так просто сделать!?"
Марсия была немного взбудоражена.
"Я же все таки Magi Craftsman, не так ли?"
"С каждым разом убеждаюсь, что так и есть. Итак, что дальше?"
Наблюдая за работой Джина, Марсия уже перестала удивляться каждой мелочи, которую он делал.
"Форма голема... 《 Формирование》《Формирование》《Формирование》"
с помощью Craft Magic, Джин постепенно формировал голема. Поскольку он уже научился строить тело на острове Хорай, формирование голема не заняло у него много времени.
"Ч-Ч-ч-Ч-ч..."
"С этим мы закончили. Далее идет конвертер эфира, Mana Driver и контролирующее ядро".
Джин достал 3магических кристалла из кармана. У Марсии чуть челюсть не упала, когда она увидела их, поскольку магические кристаллы были не менее чем в 10 раз дороже, чем магические камни.
"И ты носишь в своем кармане такие вещи?!",
"Ну это же Оте... Братик"
"Да, это здорово! Я должна благодарить судьбу за знакомство с Джином!"
Неожиданно, Марсия быстро воспаряла духом. В то же время, Джин вместе с Рейко подправляли мелкие детали в своей работе.
"Хорошо, почти все сделано. Все, что осталось..."
Это был первый раз, когда Марсия видела продукцию Джина, однако,
"... Эй, Джин, этот голем— женская модель, верно?"
"Хм? Это верно. Теперь "последние штрихи", и"
"............"
Марсия была в недоумении, когда рассматривала дизайн голема.
"Все готово...... Что с тобой, Марсия?"
У Марсии рот был полуоткрыт. Придя в себя, она,
" Джин, если меня не подводит зрение, то этот голем-это..."
"Да, я использовал тебя, Марсия, как модель".
"Я так и думала!"
Джин сделал не просто женского голема, он выглядел так же, как Марсия. Конечно, поверхность голема имела характерный металлический блеск.
"Голем, который выглядит как капитан корабля, смотрится отлично, не так ли?"
"Ты знаешь..."
, глядя на почти одинаковые линии фигуры, Марсия была поражена. Откуда Джин знает особенности ее собственного тела.
На самом деле, благодаря помощи Рейко. Поскольку глаза Рейко имели такую функцию, как видеть под одеждой,она указала на более мелкие детали.
"Итак, Марсия, подойди сюда."
Марсия подошла к Джину и присела рядом с ним возле голема.
"Мне нужно записать твои знания о корабле для голема, поэтому, пожалуйста, думай только о корабле."
"Хаа?"
На этом сюрпризы для нее не кончились. Как правило, обычные големы усваивали знания со временем после активации.
"Ну что ж, поехали...... Передача Информации! Уровень 3".
Недавно ему удалось установить уровни передачи информации, это намного упростило процесс.
"Увааа!?"
Марсия была удивлена волшебная силе передачи информации, проходящей через ее голову. Однако Джин продолжал,
"《Мастер-Подчиненный》. Первый Марсия, второй-я, третий-Рейко".
Он определил субординацию.
"Ладно, с этим разобрались. Хм? Что случилось, Марсия?"
Джин спросил, увидев уставшую Марсию. Она была частично поражена,
"... все хорошо, не беспокойся обо мне. Так что, голем может уже двигаться?"
"Да. Я его сейчас активирую. 《Подъем》"
Голем встал.
"Марсия, идти вперед и давай ему указания".
"Я?"
Марсия была в панике, но через некоторое время,
"Тогда... я назову тебя Стрела."
"Да, я Стрела".
"Неужели он заговорил!"
Марсия не думала, что ее можно еще чем-то удивить.
Теперь, когда голем закончен, она долго разглядывала Стрелу. Как результат,
"Как мне кажется, не хватает бронзы."
"Да?"
"И еще. Поскольку, големы будут грести, все делают их крепкого телосложения. Так почему ты сделал Стрелку женской моделью?"
Действительно. Для того, чтобы грести веслами, все делали крепких големов, особенно это касается верхней части туловища. Но Стрелка имела такой же облик, как и Марсия. Если вы сравните руки с мужской моделью, то они были значительно тоньше.
Поэтому женская модель голема будет в невыгодном положении.
Однако Джин смеялся,
"Сила голема не влияет на его размер."
Затем, бегло взглянул на Рейко.
"Охх? В любом случае, я понимаю, что Джин, безусловно, ненормальный Magi Craftsman ".
"Хаха, это приятно слышать".
Говоря это, Джин вновь успешно применил Формирование на оставшуюся бронзу.
В одно мгновение были сделаны детали турбин, колес и других нужных частей.
Том 3. Глава 7
«Хм? Что это?»
Марсия кивнула в сторону предмета, напоминающего колесо. Джин,
«Увидишь. Рейко, помоги мне кое-что собрать».
«Конечно».
Джин попросил Рейко держать тяжелые части, пока он закреплял их на катамаран.
«Готово! Давайте проверим балансировку этого судна.»
Предмет, напоминающий весло, был прикреплен к задней части центрального корпуса катамарана.
Появилась турбина на задней панели, и по бокам от турбины были колеса. Колеса имели резьбу в форме -V, через них был присоединен гибкий ремень.
Ремень был подключен к другому колесу.
Еще одно колесо имело L-образный стержень, который торчал с каждой стороны, немного позади от сиденья и напротив ручки.
Возможно, вы поняли, что Джин сделал двигательное устройство, где при использовании велосипедных педалей вращаются турбины. Такое устройство было излюбленным для туристов, посещающие пруды и озера.
Но увидев это впервые, Марсия,
«Как это сдвинуть с места?»
Она забеспокоилась.
«Практика важнее теории, я думаю, ты поймешь сама. Предлагаю тебе сначала понаблюдать.»
Так, с помощью голема Стрелы, ребята двинулась на лодке по морю.
«Ну, тогда, поскольку я буду рулевым, Рейко, пожалуйста, крути педали.»
«Оте......Братик, я готова.»
«Ладно, начнем. Сначала двигаемся медленно».
«Поняла».
Рейко нажала на педали. Турбины начали вращаться, зачерпывая воду назад. Лодка начала двигаться вперед с отдачей.
«Ох! Мы плывем!»
Затем корабль вышел из купальной зоны и постепенно набрал скорость.
«Братик, поплывем быстрее?»
«Нет, этого достаточно. Рейко, какова производительность конвертера эфира прямо сейчас?»
«Примерно 5%.»
«Это хуже, чем я ожидал. Может быть, мы должны изменить форму турбины».
Затем Джин присел, используя《Формирование》. Если есть физический контакт, он может использовать эту магическую способность на расстоянии 3 метров. Тем не менее, эффективность падает обратно пропорционально расстоянию.
«На этот раз работает лучше».
После кропотливой настройки, скорость судна увеличилась примерно на 30% по сравнению с первым разом.
«Ладно, вернемся в настоящее время.»
Джин сделал разворот и вернулся в док. Марсия встретила их радостной улыбкой.
«Джин! Это было потрясающе! Ты гений!»
Джин немного смутился от похвалы, в то время как Рейко была горда за него.
«Судно будет полностью готово после добавления еще одной вещи».
«Чего-то не хватает?»
«Турбина разбрызгивает повсюду воду, поэтому мы хотим прикрепить защитное крепление от брызг».
Когда турбина вращается на высокой скорости, вода летит во все сторны. Спины Рейко и Джина были мокрыми.
«Что-то наподобие этого. 《Формирование》. Дело сделано».
«Можно я тоже попробую на ней поплавать?»
Было видно, что у Марсии чесались руки, чтобы прокатиться. Джин улыбнулся,
«Конечно. Но перед тем как проплыть на лодке первый раз, ты, как хозяйка, должна дать лодке имя».
«Хм? Хорошо Тогда… как насчет „Лебедя“?»
«Звучит неплохо, не так ли? Ну тогда, чтобы соответствовать имени „Лебедь“...... 《Поверхность Лебедя》».
«Что? Аааа???»
Корпус лодки — катамарана, который до сих пор имел деревянный цвет, изменился на белый цвет, который достоин имени Лебедя.
«Что ты сделал?!»
«Я просто покрасил корпус белым».
Также, он нанес водонепроницаемое покрытие. Затем, Джин,
«Стрела, иди сюда на минутку. Ладно, 《Плакировка》»
Он покрыл поверхность Стрелы с помощью никеля, который он получил при очищении бронзы от примесей. Таким образом, Стрелка стала серебристо-серой и устойчивой к коррозии.
«Это-удивительно! Джин, уже можно? Я иду на судно?»
Марсия, казалось, не могла больше сдерживать себя,
«Да. Будь осторожна».
«Здорово! Я пошла! Стрела, я на тебя рассчитываю!»
«Да, можете на меня положиться».
«Запуск „Лебедя“!»
Марсия имеет высший командный приоритет в управлении голема Стрелы, поэтому, можно сказать, голем понимал ее с первого взгляда. Затем лодка внезапно начала подскакивать.
Раздался всплеск воды с кормы. Джин, увидев это,
«Ах, как я и думал, эффективность водяного колеса по-прежнему не радует».
Он сказал это самсебе. Рейко услышав,
«Отец, вы все еще недовольны им?»
В Рейко были загружены знания от предыдущего Magi Craft Meister, Адрианна Бальборы Кэси, однако это двигательное устройство, которое сделал Джин, на этот раз не было частью этих знаний.
«Да. Эффективность повышается, когда ложкой управляют подобно веслам, но эти брызги…»
Правильно, судно начинает терять энергию из-за брызг и волн. С помощью знаний с современной земли, Джин хотел сделать систему винтовых двигателей.
«Однако, есть много проблем с вращающимся винтом.»
Во-первых, вращение должно быть изменено педалью на 90 градусов. Скорости вращения также недостаточно. Если винт не имеет высокую скорость вращения, эффективность становится хуже.
«Это потому, что я до сих пор не сделал конические шестеренки…»
до сих пор Джин не сделал шестеренки. Поскольку по крайней мере 2 или более шестеренок должны работать скоординировано, требуется высокая точность.
В случае с шестеренками, модулем, килевой качкой, Кривой эвольвента и некоторыми другими вещами, у Джина просто не хватало практики и знаний.
«Без помощи машины мы не справимся».
Поскольку он работал на заводах он использовал токарные и фрезерные станки, он примерно знал как это можно сделать, но ему понадобится как можно больше времени для практики.
«Нужно вернуться обратно в лабораторию.»
Через некоторое время «Лебедь» вернулась, вздымая воды.
«Добро пожаловать»
Когда Джин встретил Марсию, она была полна азарта,
«Джин! Эта лодка удивительна! Я никогда не управляла таким быстрым судном!»
«Это приятно слышать. Итак, есть ли моменты, которые тебя не устраивают или беспокоят?»
«Ах, у меня нет жалоб на двигатель. Можно было бы поработать над самим корпусом, если добавить немного больше маневренности, то было бы здорово».
Хотя катамаран может двигаться прямо вперед, так как у него длинный корпус, трудно маневрировать с более резкими поворотами.
«Да, но я не думаю, что маневренность нам пригодится на конкурсе, так?»
«Ну, это правда. Нам нужно выплыть из гавани, повернуть, обогнуть остров и вернуться к цели».
Однако, Марсия добавила еще одну вещь,
«Хотя неплохо стремиться к тому, чтобы сделать корпус лучше, верно?»
«Ты права. Когда ты будешь всем удовлетворен, ты не прогрессируешь.»
Дело близилось к вечеру и ветер утихал. Но для Джина и остальных день был еще в разгаре.
Том 3. Глава 8
Лебедь был завершен на следующий день.
В тот же день, Марсия пошла подрабатывать на рыболовном судне, а Джин вернулся на остров Хорай.
«Ну, я не удивлюсь, если мои размышления имеют смысл.»
Вчера вечером к нему в голову пришла идея, пока он был в постели гостинице.
«《Воздуходувка》»
Джин использовал основную магию ветра. Обычно это магия используется, чтобы сдуть мусор. Так, был сгенерирован сильный ветер, который прекратился примерно через 5 секунд.
«Хм, а я думал, что нет никакой отдачи.»
Джин заметил, что нет отдачи с большим количеством магии. Часто упоминаемый «закон действия и противодействия» был действителен даже в другом мире.
Однако, это не относиться к магии. Джин пыталась анализировать почему.
«Так, Рейко, когда я подам сигнал, пожалуйста, используй Воздуходувку».
«Ладно».
Рейко была супер-автоматом, она была запрограммирована, для того, чтобы защитить своего хозяина, обладала магической атакой всех стихий. Также, она запрограммирована на использование более высокого уровня магии, недоступный ее хозяину.
«3, 2, 1, поехали!»
«Воздуходувка»
«Проверка»
Сильные ветра хлынули с рук Рейко, за ним последовали потоки магии Джина.
«В этот раз используем Сильный Ветер, пожалуйста. 3, 2, 1, начали!»
«Ветер»
«Проверка»
Так, Джин начал изучать воздействие магии и магической энергии.
Повторив 3 раза,
«У нас получилось! Как я и думал!»
«Отец?»
Увидев, что взбудораженный Джин подпрыгнул, Рейко был озадачена, так как это было редкостью.
«Рейко, спасибо. Я наконец нашел причину, почему только одна цель сдувается магией ветра».
Затем Джин объяснил Рэйко.
«Например, магия Воздуходувки, кажется, создала ветер из ладони, однако на самом деле она горит, собирая воздух из окружающей среды.»
Джин предположил, что это происходит при относительно слабой магии.
«При стрельбе должна быть отдача, но действующее лицо это не почувствует. Это потому, что магия, ослабляет реакцию и срабатывает в одно и тоже время».
«Это действительно так?»
«Ах. Нет никаких сомнений. Поток воздуха, магический поток энергии и магические структуры, все это было рассмотрено.»
Джин выдохнул,
«При работе вентилятора и ветра часть отдачи заметно уменьшается.»
В понимании Джина, магия — это официальная процедура, запускающая (поток) в мире, она начинается с душевного слова, превращающегося в громкий возглас, на который накладывается мана.
Магический предмет, «Пластина», используется для записи и сохранения магических слов, магия срабатывает, когда данная пластина используется с маной.
Говориться, что новый сильный поток в мире создает новую магию.
Память ненадежна, появляются различия между магическими заклинаниями.
Джин продолжал говорить.
«Благодаря этому, вы можете сделать то же самое с волшебным инструментом».
«Я еще хоть как-то понимаю теоретические факты, которые вы привели. Но волшебный инстумент, о котором вы упоминали, для чего оно вообще?»
С ехидной улыбкой Джин сказал,
«Увидишь»
Затем, он принес Легкое Серебро со склада и начал что-то с ним делать.
Как ожидалось, Джин долго копошился с материалом и инструментами, скорее всего, он делает такую вещь в первые.
«Готово»
Это был цилиндрический объект длиной 30 см, 10 см в диаметре.
«Отец, что это?»
Затем Джин открыл крышку и положил крошечный волшебный камень в верхнюю часть цилиндра, после чего он протолкнул камень в середину и закрыли крышкой.
«Рейко, держи ее крепко, но осторожно, чтобы не раздавить цилиндр.»
«Эм? Хорошо».
«Старт»
Джин начал. В этот момент ветер начал дуть из баллона на ее руки. Поток, направленный на Рейко, был невероятно сильный.
«Отец, что это?»
«О, это большой успех. Это магический реактивный двигатель»
Джин дал этому объекту относительно нормальное название.
«Он будет работать, пока волшебный камень не иссякнет.»
Двигатель проработал еще 20 минут.
«Как я думал»
«Что это значит? Отец, я не понимаю»
Рейко спросила, как Джин кивнул в ответ.
«、В магии ветра、часть магии, которая предотвращает отдачу и о которой я говорил некоторое время назад, поглощала более чем половину волшебной силы»
«Другими словами, если вы остановите магию, которая предотвращает отдачу, этому устройству будет нужно гораздо меньше магии.»
Джин радостно кивнул,
«Да, да, верно. С таким двигателем возможен полет в небе, а также он может быть использован, чтобы сделать скоростную моторную лодку.»
С такими идеями, Джин быстрее создаст реактивный самолет, нежели обычный пропеллерный.
«Время пришло. Прямо сейчас возвращаемся в Порт рок»
* * *
Выйдя из пещеры, Джин направился в Порт рок, по мере приближения к городу, он чувствовал запах гари.
«Отец! Это огонь!»
Рэйко указала на черный дым, выходящий из гавани.
«Этот дым идет со стороны дока?»
С нехорошим чувством, Джин побежал вместе с Рейко.
«Ах, док!»
Его можно было увидеть издалека. Источник огня был док, принадлежащий Марсии, в этом не было сомнений. Глубокое красное пламя рвалось изнутри.
«Рейко, ты сможешь погасить его?»
Сразу после этих слов, док-станция была залита водой. Большое количество исходило от потушенного гоня морской водой.
«Что было?»
«Это был Водянной Шторм»
«Рейнхардт,»
Этот человек, который использовал магию, был Magi Engineer из Империи Шиоро, они встретились с ним вчера, Рейнхардт.
Том 3. Глава 9
Огонь полностью был потушен и воздух был наполнен гарью.
«Рейнхардт, спасибо».
Джин подошел к нему и выразил свою благодарность.
«Привет, Джин, это твой док?»
«Да»
«Хорошо. … Когда я заметил дым, огонь уже разгорелся и я не мог ничего сделать, кроме как потушить пожар.»
«Я понимаю, такой пожар трудно потушить в одиночку.»
«Однако, был ли твой корабль в этом доке? Если да, то такими темпами он уже превратился в пепел…....»
«Да»
«Да?»
Рейнхардт не ожидал такой спокойной реакции от Джина.
«ААААААА! МОЙ КОРАБЛЬ!»
Раздался крик Марсии.
«Почему, почему именно он. Корабль, который мы так долго ждали, наконец-то завершен! Черт побери!»
Поток слез хлынул из глаз Марсии, Джин подошел к ней.
«Марсия, ты не должна отчаиваться».
Джин похлопал ее по плечу.
«Джин?»
Марсия вытирала лицо платком, который стал грязным от ее слез и насморка, Джин,
«Стрела!»
Он вопил и
«Да».
Ответ последовал издалека.
«Смотри!»
Джин показал вдаль, там был «Лебедь», плавающий в море.
«Ч-Что?»
Марсия была в шоке, но Джин оставался спокойным.
«Стрела, ты же автономный голем? Для тебя естественно защищать корабль?»
«Да. Я быстро эвакуировала корабль в море, так как произошел пожар. Нос корабля слегка обожжен».
«Я понимаю, эвакуация, должно быть, прошла сложно».
Сгоревший нос корабля можно быстро отремонтировать, здесь проблем не было. Марсия, которая увидела, что судно в безопасности, пролила слезы облегчения.
«Вау, Джин, это ты сделал такого голема? Отлично! Самоконтролирующегося голема мало кто может сделать, а в моей стране всего пару человек!»
«......это кто?»
Когда Марсия увидела Райнхарда, ее лицо стало подозрительным, в то время как Джин,
«Это Рейнхардт, которого я встретил вчера, он Magic Engineer из Империи Шиоро . Он потушил огонь».
«О, я Марсия, кораблестроитель, приятно познакомиться.»
Рейнхардт слегка поклонился в сторону Марсии и сказал,
«Так, так. Как Джин и сказал, я Рейнхардт Рэндалл, Magic Engineer из Империи Шиоро».
Растолкав зевак, подошли трое стражей.
«Здесь, кажется, произошел пожар, кто имеет хоть какое-то отношение к происходящему?»
Человеку, который спросил, оказался командующим стражей.
«Я Марсия, кто арендует этот док».
«Аналогично, Джин».
«Рейнхардт, Magic Engineer из Империи Шиоро».
«Хм? … так вы, получается, Гость в наших краях,…»
Рейнхардт засмеялся,
«Я являюсь приглашенным конкурсантом в гонке на лодках големах».
«Извините меня, но что вы делали возле этого дока -в центральной части гавани?»
«Я просто проходил мимо, заметил огонь и решил потушить его с помощью магии».
«Если все так, как вы говорите, то спасибо Вам за проведенную работу».
Затем, командующий обратился к Марсии и Джину,
«Я хотел бы, чтобы вы проследовали со мной в участок, чтобы мы услышали вашу версию происходящего.»
К Рейнхардту главнокомандующий явно отнесся по другому.
Понизив голос, Джин сказал Рейко,
«Проследи, чтобы ничего больше не случилось с кораблем.»
Джин дал ей указания и направился из гавани в участок, который находился на окраине города.
* * *
Пока зеваки расходились, Рейко исследовала окрестности. Она чувствовала неведомую магическую силу. И не только Рейко.
«Что это? Это чувство?»
Рейнхардт также ощущал странную магию.
* * *
Допрос происходил в участке.
«Как я и сказала, сегодня утром я помогала на рыболовецком судне, меня здесь не было!»
«Когда я пришел в порт после прогулки , огонь был уже потушен.»
Ни Джин, ни Марсия не присутствовали, когда начался пожар.
«Хм, но очевидно, что пожар произошел в доке, который вы арендовали.»
«Но когда мы в нем присутствовали, огня не было!»
«Мы изготавливаем предметы, не используя огонь».
«Хм, тогда это похоже на поджог.»
Главнокомандующий нагнетал атмосферу и это постепенно раздражала Джина.
«В любом случае, если даже и произошло случайное возгорание, мы бы не стали рисковать нашим кораблем и доводить до пожара.»
Джин пытался положить конец этой истории.
«Хм. Предположим все так и было, что дальше?»
«Подумайте, остальные доки находятся в безопасности, на них огонь не распространился, есть ли вероятность, что это был умышленный поджог, совершенный по отношению к нам, потому что мы планируем участвовать в соревнованиях на лодке — големе?»
Затем,
«Эй, заткнись! Ты, ублюдок, как ты смеешь так со мной разговаривать!»
Главнокомандующий вдруг впал в гнев. Джин подумал, что это немного странно.
«Я создал автономного голема. Почему бы вам не допросить его? Он в состоянии предоставить вам полезную информацию».
У главнокомандующего лицо вытянулось в удивлении,
«Что? Ты можешь сделать такого продвинутого голема? ...... Кажется, тогда стоит с ним побеседовать. Марсия, ты останешься здесь, Джин, ты пойдешь со мной.»
Оставив Марсию на других стражей, он снова пошел к докам вместе с Джином.
Том 3. Глава 10
Рейко и Рейнхардт остались возле арендованного дока. Почувствовав какую-то странную магическую силу на море, они насторожились.
А потом он появился.
«Ува, ах!»
«Что?!»
Вокруг звучали удивленные возгласы.
Они увидели огромного змея, приближающегося к ним на огромной скорости.
«Смертельный Морской Змей......»
Кто-то пробормотал эту фразу и не ошибся, это был гигантский морской змей, который назывался смертельным морским змеем. Его длина была более 10 метров.
«Лорелея!»
«Да, создатель».
Из море появился голем Рейнхардта.
«Победить Смертельного Морского Змея!»
«Да».
Рейко направилась к Рейнхардту,
«Пожалуйста, подождите, Рейнхардт.»
«Хм? Что такое Рейко?»
«Вы знаете, что это за демон?»
«Ах. Я только слышал о нем. Это огромный морской змей, который может использовать магическую силу. Конечно, магия стихии воды не влияет на него.»
Рейнхардт накапливал магию в правой руке.
«Что эффективно, так это......»
В то время, Лорелей влетела в тело Смертельного Морского Змея. При этом скорость Смертельного Морского Змея заметно снизилась.
Гневно, змей открыл большой рот и попытался сожрать Лорелей.
«..... магия огня! ......Пламя Лэнс!»
Когда змей открыл рот, Рейнхардт выпустил свою магию. Этот монстр быстро двигался и было сложно прицелиться, но он попал прям в его открытую пасть.
Смертельный Морской Змей завопил Гуаааааа плакать и начал извиваться. Лорелей уже отдалился.
Змей бился вокруг гавани и создавал большие волны. Небольшие лодки качались, как листья и переворачивались.
Лебедь является стабильным катамараном, тем более рядом с судном была Стрела, которая приглядывала за ним, нужды в беспокойстве не было.
Рейко подтвердила это,
«Рейнхардт, я задержу Смертельного Морского Змея ненадолго. В это время, пожалуйста, делайте то, что вы делали раньше, атакуйте его с помощью магии»
Она прыгнула в море, даже не дожидаясь ответа Рейнхарда.
«Что? Вы видели эту девочку?»
«Это безумие! О чем она думает?»
Такие возгласы раздавались повсюду.
Рейнхардт, поверив словам Рейко, начал накапливать магию в правой руке.
Без купальника плавать труднее, но в течение короткого периода времени, Рейко приблизилась к змею и решили попробовать поразить его тело. Она начала с 10% мощности.
Раздался такой звук, как будто ударили кусок железа.
Хотя Рейнхардт верил в Рейко, но сомнение все же присутствовало в его собственных глазах. Верхний удар Рейко отбросил змея на несколько метров.
Тело Смертельного Морского Змея было примерно 50 см в диаметре. Половина его поднялась из моря. Рейко среагировала вовремя и опустилась на дно.
«Это действительно тяжело».
Она погружалась в море, позволяя себе тонуть, затем она поставила свою ногу на дно. Со всей силой оттолкнувший от морского дна, с этим импульсом, она прыгнула по направлению к Змею.
После одного неистового яростного удара Рейко, змей слегка замедлился, поэтому ей было уже проще нанести ему несколько интенсивных ударов. На этот раз Рейко использовала 20% мощности.
После удара, который змей неожиданно получил снизу, он был подброшен в воздух. Он был почти без сознания. Целясь в открытый рот,
«пламя Лэнс!»
Магия Рейнхардта сорвалась с его рук. Он накопил гораздо больше магии, чем в прошлый раз. Поток магической энергии просто оторвал змею голову и море окрасилось в ярко-красный цвет. Безголовое тело Смертельного Морского Змея качало волнами.
В этот же момент, Рейко вынырнула из моря, Джин наблюдал за ситуацией. Кровь с моря понемногу относило к берегу.
«Рейко!»
Джин был в сопровождении главнокомандующего стражей.
«Отец».
Рейко намокла, но влага исчезла после одного взмаха руки.
Ведь Джин использовал специальный (редкий) материал не для того, чтобы покрасоваться.
С другой стороны, главнокомандующий был ошеломлен, увидев как Рейко расправилась с Смертельным Морским Змеем. Он поспешно положил что-то в карман, что было скрыто в его руках.
«Джин и Рейко,»
Рейнхардт похлопал Джина по плечу,
«Ох, Джин! Мисс Рейко просто удивительна! Ведь это непросто победить такого Смертельного Морского Змея! Я, после того, как конкурс будет завершен, приглашаю вас к себе в гости!»
Пока они дружелюбно разговаривали, холодный пот тек по спине главнокомандующего.
(Не может быть......этот парень......ты должен быть большой шишкой, чтобы быть приглашенным в Империю Шиоро......хорошо, что все прошло не так, как было приказано. В любом случае, лодка в безопасности, поджог на результат не повлияет.)
Джин не заметил истинные мотивы капитана и позвал Стрелу. Волны в гавани уже успокоились, катамаран Лебедь сразу же встал вдоль пирса.
«Вы звали?»
«Стрела, до поджога, ты видела поблизости кого-нибудь подозрительного?»
«Сейчас подумаю… перед пожаром кто-то пришел с красным камнем.»
«Красный Камень?»
«Это может быть Огненный Магический Кристалл. Устанавливаешь примерное время, кладешь в нужное место и разгорается огонь».
Рейнхард высказал свое предположение. Джин был такого же мнения.
«Я-Я понял. Так человек, который подложил туда кристалл и есть поджигатель?»
Главнокомандующий нервно спросил.
«Получается, что так».
«Я-я понял. Мы будем искать виновного. Извините за беспокойство. Скоро выпустим Марсию».
Затем, он приказал избавиться от туши змея и ее быстро унесли.
«Я не понимаю, как этого демона можно убить?»
Когда Джин спросил Рейнхард,
«С помощью Мисс Рейко, мне удалось победить его с помощью магии огня».
«Оу, ты, Рейнхардт, также хорош в магии».
Джин сказал восхищенно.
«Нет, Нет, это все благодаря этой вещице.»
Он показал небольшой жезл, сделанный из Мифрилового серебра. Он спокойно поместился в ладонь. Джин посмотрел на него,
«Я понял! Ты сжал его с помощью магии! При этом, ты можешь легко активировать магию просто отправив Ману».
«Что! Ты определил характеристику и функцию предмета с первого взгляда, как и ожидалось! Джин, ты удивителен! Действительно, я хочу, чтобы ты приехал в мою страну хотя бы раз».
Он дружески похлопал Джина по спине,
«Если представится возможность, я с удовольствием».
Это был его ответ.
* *
В районе арендуемых доков, неподалеку от места происшествия.
«Мне очень жаль, но, кажется, это был провал.»
Большой человек извинился перед довольно худым мужчиной, стоящим перед ним.
«Все также сорвалось из-за змея.»
Из-за суматохи со смертью этого чудовища, огонь не станет большой проблемой.
«Нет, лодка уплыла на море заранее. Тем не менее, они очень везучие ублюдки. Не было ни единой возможности предугадать появление змея заранее».
«Ну ничего,в этот раз я точно уничтожу их творения».
После этого разговора, двое мужчин разошлись.
Том 3. Глава 11
«Хаа, наконец все закончилось».
Джин и Марсия вздохнули.
В то время как Джин ремонтировал их док, Марсия объясняла рядом и извинялся.
«Уже сумерки…»
«У нас не было возможности завершить сегодня».
Из-за случившегося пожара, ребята не готовились к соревнованиям и не успели полностью подготовить свое судно.
«Ну, у нас всегда есть завтра. Я должна была помогать на рыболовном судне до сегодняшнего дня».
«Я понял, мы можем приступить к работе над Лебедем с завтрашнего утра.»
Джин заметил, что Марсия не разговорчива.
«Кстати, здесь есть лодка, которую мы могли бы взять?»
Поскольку предполагалось, что Марсия и Стрела будут на Лебеди , для Джина нужна отдельная лодка, чтобы понаблюдать за их судном и в случае необходимости откорректировать неисправности.
«О, я поняла. Подойдет небольшая лодка, которую я использовала для рыбалки?»
Возле рыбацкого причала было достаточно туманно, поэтому Джин решил воспользоваться лодкой завтра.
В эту ночь.
«Рейко, можно тебя попросить охранять док Лебедя? Я боюсь, что угрозы могут повториться».
«Хорошо, я позову Луну из острова Хорай.»
После своего ответа, Рейко прошла через warp gate, нашла големов-горничных и дала им инструкции .
«Вы назвали, старшая сестра?»
«Да, я с указом от нашего отца. Луна, ты пойдешь со мной. Солей, ты отвечаешь за защиту Острова Хорай».
«Поняла».
И они снова вернулись в Порт рок.
«Луна, ты защищаешь док с кораблем, как я тебе и объяснила»
Здесь был и другой голем, «Стрела»,
«Стрела, этого голема сделал тоже наш отец. Я хочу, чтобы вы вместе были на страже дока и корабля».
«КАК ПРИКАЖЕТЕ»
У Стрелы была частично увеличена сила ног, но боевая мощь оставалась низкой. Этот голем был слаб при наступлении агрессивного врага.
«Ты — наша новая младшая сестра. Положись на меня».
«Да».
Рейко, выполнив свое поручение, вернулась в отель.
Рейко не отдыхала. После того, как Джин уснул, она тихонько исследовала их окружение. Она решила обезопаситься, пока не наступит утро.
«......Злоумышленник?»
Дво людей пытались насильно вскрыть дверь у входа в гостиницу. Если Джину, который является ее полновластным хозяином, ничего не угрожает, то и ей нет никакого смысла что-либо делать.
«......Они собираются подняться на 2-й этаж?»
Она тихо покидает комнату, чтобы не разбудить Джина, и остановилась в коридоре. Множество шагов, кажется, они идут вверх на 3 этаж. Марсия остановилась на 3-м этаже.
Она знала, что Джин с нетерпением ждет гонку на лодках— големах с Марсией, поэтому было бы плохо, если что-то случится с ней. Она проследовала на 3 этаж за злоумышленниками, не издавая ни звука.
Когда Рейко поднялась на 3-й этаж, незваные гости стоял перед номером Герона. Сразу стало ясно, что их целью была Марсия.
«Что вы здесь забыли в полночь?»
* *
Два человека застыли от неожиданности. Они могли бы собой гордиться, что не закричали от испуга.
Когда мужчины обернулись, то увидели красивую девочку с иссиня-черными волосами, одетую в белый фартук и светло-голубое платье.
«Ну? Что делать? Мы выглядим подозрительными»
Один прошептал, понизив голос, но Рейко все слышала,
«Да, верно, подозрительными. В этой комнате проживет одна девушка. Вы собираетесь к ней вломиться?»
Мужчина резко выхватил нож и бросился в сторону Рейко. Похоже, когда люди предпочитают молчать, конструктивный диалог является бессмысленным.
* *
Нож мгновенно исчез из руки человека, который напал на Рейко.
«Пожалуйста, не смейте ко мне приближаться с такими вещами».
В ее руках был нож, мужчины даже не заметила, что она его выхватила. Рейко пополам сложила нож двумя пальцами и затем снова привела его в первоначальную форму.
«Хии......»
Как и ожидалось, человек, который был поражен, тихо закричал. Другой взломал замок на двери комнаты Герона.
Рейко оценила ситуацию и решила, что ей придется менять свою выходную мощность с 20% до стандартных 10%.
«Ге!»
Ее одна рука ударила в живот человека, другая рука ударила по шее мужчину, открывающего дверь.
«Гах!»
Двое злоумышленников рухнули.
«......фуу»
Рейко вздохнула по привычке. Убивать не сложно на 20% мощности.
Она взяла 2 мужчин под руку. Это выглядело очень сюрреалистично.
Без всякого шума, Рейко спускалась по лестнице и направлялась к входу, открытому мужчинами. Она осмотрела окрестности еще раз, но не было ничего подозрительного в радиусе 1 километра.
Она решила, что они в безопасности на некоторое время.
«Где же мне их сбросить?»
Она оттолкнулась от земли.
Рейко бежала, не издавая ни звука, примерно 15 минут. Она не знала, где именно она очутилась, но понимала, что это дальний переулок в городе.
Оставив мужчин, Рэйко поспешила обратно в комнату Джина.
«Аааа, я спал так хорошо.»
Когда Джин проснулся, Рэйко, как обычно, была на своем месте.
«Доброе утро, отец».
«Ах, Доброе утро. Похоже, сегодня будет хорошая погода».
«Отец, мне нужно вам кое-что рассказать.»
«Хм? Что случилось?»
Рэйко рассказала, что произошло прошлой ночью Джину. После того, как Рейко закончила, Джин скрестил руки на груди.
«Еще рано делать выводы.»
Он попытался связать все случившееся воедино.
Magi Craftsman, в итоге, не был найден.
Все волшебные камни были скуплены.
Качество купленной бронзы плохое.
Поджог в доке.
И нарушители прошлой ночью.
Он не обратил внимание на странное магическое вмешательство и на главнокомандующего стражей, натравленного на Джина.
«.....Марсия является мишенью? Нет, слишком странные способы для этого».
Вмешательство предназначено для предотвращения Марсии от участия в конкурсе. Но почему?
Она не фаворит соревнования и не известный кораблестроитель.
Они бы могли оставить нарушителей для допроса, но об этом слишком поздно говорить.
«Ну что ж, во всяком случае, я не должен поддаваться на провакации».
Джин медленно спустился на первый этаж в столовую, Марсия уже была там.
«Доброе утро, Марсия».
«О, Джин. Доброе утро. Что мы будем делать сегодня?»
Они позавтракали, переоделись и поспешили в гавань вместе.
Марсия прибыла в док, где плавал Лебедь.
«Так, Джин, моя лодка возле гавани, тебе придется за ней идти».
После этих слов Стрелка начала медленно грести и Марсия вместе с ней неторопливо покидала порт.
«Ну, Рейко, пойдем».
«Да отец».
Джин передал Рейко оставшиеся куски бронзы, которые могли растаять и они отправились в рыболовецкую гавань.
Том 3. Глава 12
«Эй, Джин!»
Голос Марсии прозвучал через безлюдную гавань рыбаков.
«Нет, немного в другую сторону.»
Небольшая 2-х местная лодка была пришвартована у пристани, где становилось туманно.
«Хорошо, вот и она, можешь ее использовать.»
Джин развязал веревку и поднялся на судно, затем к нему присоединилась Рейко. В лодкепахло молодой сушеной рыбой.
«Плыви первой, а я догоню тебя позже.»
Джин обращается к Марсии,
«《Дезодорант》»
Запах сразу же исчез. Затем Джин приступил к обработке куска бронзы, который ему подала Рейко.
«Трансформация 《Формирование》, 《Затвердевание》»
Он что-то формировал из бронзы рукой, как будто месил глину.
Он закончил делать 2 водяных колеса и рычаг, который выглядел как рулевое колесо.
«Позже займемся подшипниками, да?»
Поскольку, в данный момент он не мог сделать шаровой подшипник, Джин ограничился подшипником скольжения.
«Хорошо, прикрепим все»
Короче говоря, Джин сделал колесный двигатель. Он прикрепил водяные колеса с обеих сторон корпуса. Штурвалом можно управлять правым и левым колесом по отдельности.
«Хорошо, Рейко, пожалуйста, поверни это, чтобы сдвинуть корабль».
Затем, Джин объяснил Рейко, почему он сделал водяные колеса справа и слева независимыми. Вдруг им понадобиться опустить штурвал. Судно можно регулировать по желанию, путем изменения скорости вращения водяных колес.
К сожалению, это слишком неэффективно для обычного голема, но Рейко была в состоянии сделать такое.
«Да, положитесь на меня».
К тому же, Джин сможет получить достаточно тяги вручную благодаря Рейко, супер голему. Это явное преимущество, потому что направление может быть изменено без руля.
Сейчас, Рейко получает навык управления водяным судном. Она начинается медленно и постепенно ускоряется. Через несколько минут, Рейко свободно управлялась с небольшой лодкой и они достигли берега.
Существует несколько направлений в море для практики, так Марсия и ее друзья были к востоку от гавани.
В этом сезоне, местное море спокойное. Именно поэтому конкурс проводится сейчас.
На море медленно и неспешно плавали несколько кораблей. Один из них был Лебедь.
«О, Джин… что это?»
Марсия увидела боковые колеса и удивленно спросила.
«Просто, это лучше, чем веслом, хотя здесь руки тоже могут устать. Если и есть какие-то трудности в управлении, то Рейко с ними хорошо справляется.»
Когда Джин сказал это, Марсия нахмурилась,
«Может мне и не стоит это говорить, но как ты можешь утверждать, что сделал вещь проще, если Рейко, твой помощник, использует магическое физическое усиление и ей без того легко управлять судном?»
«Что?»
Джин не понимал, о чем она говорит.
«Что не так? Или я тебя просто не так понял, Марсия?»
«Что здесь непонятного?»
«Вообще-то, Рейко-это голем, которого я сделал».
«Да?!»
На этот раз была удивлена Марсия.
«Когда мы только познакомились, я решил промолчать об этом, но, все-таки, мне следует признаться. Мы же в одной команде».
«............»
«Марсия?»
«Успокойся, идиот!»
Она немного злилась.
«Я сожалею, но когда мы только познакомились, я не хотел все усложнять рассказами про Рейко».
Затем, Джин понадобилось достаточно времени, чтобы утихомирить Марсию.
«......за последнее время очень много неприятных сюрпризов с нами произошло, поэтому я могу понять твой всплеск эмоций на эту неожиданную новость».
Марсия говорит:
«Да все нормально, Джин. Без твоей помощи я бы даже подать заявку на участие не смогла, не говоря уже о большем… Давай просто забудем наш разговор».
Марсия старалась держаться позитивно и думать только о подготовке к конкурсу.
Джин был намерен рассказать о том, что сегодня Марсия была мишенью, только после соревнований.
Он хотел, чтобы она сосредоточилась только на конкурсе. Кроме этого, он решил уделить как можно больше внимания ее безопасности.
(Если бы я смог допросить вчерашних нарушителей, возможно, я мог бы кое-что выяснить.)
Но Рейко уже выкинула их на улицу.
После этого он возобновил подготовку к соревнованиям.
Очень важно развивать отношения между големом и управляющим судна. Если сравнивать, это что-то вроде отношения между кучером кареты и лошадью.
Марсия и голем Стрела проводили время вместе, пока Джин внимательно наблюдал за неисправностями и вносил изменения.
Все утро они посвятили работе с судном. Затем,
«После того, как я пообедаю, я пойду возьму купальник на конкурс».
После слов Марсии, Джин,
«Купальник для соревнований?»
«Да, плата за участие также включает в себя эту часть.»
10,000 торров — высокий взнос за участие в размере около 100 000 йен, поэтому, это естественно, что за такую сумму участников должны обеспечить еще чем-то материальным.
«Хорошо, тогда в течении этого времени, я поработаю над Стрелой.»
«Да, пожалуйста».
После обеда, Марсия ушла в офис конкурса в мэрии
Джин начал осматривать Стрелу .
«Ну, она движется, как ожидалось, но бронзовый сустав изнашивается, когда голем так много двигается.»
После этого, он покрыл слабые места Адамантием, который он привез с острова Хорай. Это не было нарушением правил.
«|Так, Магический Кристалл немного износился, я заменю его на новый.»
Кроме того,
«А если тонким слоем нанести мифрил, интересно, будет ли бронза противостоять коррозии?»
Его хобби — это его жизнь и никто не может остановить Джина.
Джин только закончил работать над големом,
«......Джин, я вернулась».
Марсия вернулась… но когда Джин увидела ее, он едва не уронил свою челюсть.
«Чтооо -......!»
Марсия была одета в темно-синий цельный купальник. Кроме того, он выглядел точно так же, как тот, что Джин сделал при регистрации. Председателю, который увидел фигурку, понравился дизайн купальника .
«Вот такой у них дизайн в этом году, и… Джин, у тебя есть что сказать?»
«А-А-А… Прости, что?»
Сначала Джин хотел извиниться,
«Не пойми меня не правильно, эм, ну, ты выглядишь здорово!»
Марсия смотрела на него с недоумением.
«Это звучит неестественно......»
«Н-нет, вовсе нет! Это ведь в твоем стиле, это выглядит хорошо, очень хорошо смотрится, правда!»
Щеки Марсии начали краснеть.
«Неужели это так? Ну, если ты так говоришь…»
Ведь, когда Марсия вышли на публику в купальнике, все мужчины в гавани смотрели на ее формы. Но сама она думала, что это было очень навязчиво.
«Ну тогда, давай начнем день тренировки!»
Говоря это, она направилась к Лебедю.
После повторения практики и корректировки до вечера они ждали предварительного отбора на конкурс.
* * *
«Кошмар! Я забыл продлить пребывание в отеле!»
Джин кричал, когда он вспомнил об этом на обратном пути к гостинице.
«Все хорошо, отец, когда мы уехали этим утром, я продлила еще на 3 дня».
Рейко, как всегда, была полезна.
Том 3. Глава 13
На рассвете следующего дня погода была хорошая. Это был день отборочных соревнований.
Гавань была переполнена энергией и эмоциями на протяжении всего утра.
«Аааа, я немного нервничаю.»
«Я не спал прошлой ночью».
«Ха-ха-ха, я выиграю сегодня!»
«Все такие сильные участники, я чувствую, что уже проиграл!»
Можно было встретить напряженные, уверенные, обеспокоенные лица. Но Джина это не касалось, у него было обычное, безэмоциональное лицо.
«Посмотри, здесь много кораблей и много физически сильных големов, но разве это разумно, создавать их такими?»
«А разве разумно сравнивать их с Отцом?»
Пока Джин и Рейко обменивались мнением, Марсия становилась слишком нетерпеливой.
«Эй, Джин!»
«Оу, Рейнхардт!»
Рейнхардт подбежал к нему с девушкой в желтом купальнике.
«Познакомьтесь, это Эльза, оператор моего корабля и моя двоюродная сестра.»
«Эльза Рэндалл, приятно познакомиться».
Она была похожа на Рейнхардта, у нее были платиновые волосы до плеч и светло-голубые глаза. Стройная, незагорелая девушка.
«Я Джин. Это Марсия, которая является оператором судна и моим другом, а это Рейко.»
«Я Марсия».
«Приятно познакомиться».
Операторы кораблей пожали друг другу руки. Рейнхардт прервал их.
«Хахахаха, не знаю по поводу соревнований, но в плане груди Эльза уже проиграла… ой!»
Рейнхардт, со своими пошлыми шутками, упал в море после того, как Эльза молча пнула его.
«Воистину печально, Рэйни следует поучиться деликатности».
Они говорили, как будто о посторонних людях.
«Здравствуйте, господин Рейнхардт и госпожа Эльза. Это должно быть Марсия, а с ней…?»
Это был тот самый напыщенный человек, Валентино.
«Господин Валентино, познакомьтесь, это господин Джин».
Рейнхардт, который уже вышел из воды и представил Джина.
«Ах, вот как его зовут, простите. — Что ж, Мисс Эльза, Марсия, как ваше настроение?»
Валентино акцентировал свое внимание только на Эльзе и Марсии. Рейко слишком молода и, кажется, не привлекла его внимания.
Марсия, похоже, была немного подавлена, но старалась это не показывать.
«Я отлично. Одно удовольствие испытать себя при такой прекрасной погоде».
Эльза ответила, как бы не замечая, что он сверлит ее глазами,
«Нацелена на достойный финиш, … для господина Валентино».
Валентино откланялся,
«Отлично! Значит я возьму первое место в отборочных соревнованиях».
Он начал провоцировать ребят, но кто-то появился позади Валентино.
«Господин Валентино, отборочные соревнования скоро начнутся.»
Это была миниатюрная девушка, одетая в красный купальник. Она была очаровательна.
«Это Риш? Хорошо, я пойду сейчас».
И с помпезным поклоном,
«Ну тогда, я желаю вам удачи.»
После этих слов, он начал уходить.
«Все будет в порядке, мистер Валентино», ответила Эльза с небольшой долей отвращения.
«Вообще-то, его уверенность вполне не беспочвенна.»
Рейнхардт сказал это непривычно серьезным тоном.
В бухте зазвучал голос в динамике.
«Итак, мы скоро начнем 10-е отборочное соревнование на лодках— големах, участников и членов комиссии прошу приготовиться.»
«Нам надо идти» — Марсия обратилась к Джину.
«Желаю, чтобы каждый из нас выложился на все сто» — пожелал Рейнхардт и удалился вместе с Эльзой.
Джин увидела трех из них.
«Когда начинается соревнование, я не смогу ничем помочь. Я надеюсь, что Марсия будет стрелой, которую я могу только наблюдать». (скорее всего, Джин сравнивает Марсию со стрелой и себя с лучником, он подготовил ее, выпустил в свободное плавание, и теперь смотрит как его «стрела» достигает цели.)
«Да, а я ваша рука, отец».
Джин и Рэйко отправились на выделенные сидения для персонала.
* * *
«Сейчас, начинается 10-я ежегодная гонка на лодках-големах, а у нас рекордное количество участников и даже многие из других городов, это небывалый подъем.»
Голос транслируется через 《громкоговоритель》, поэтому он звучит в каждом уголке гавани, которая является местом соревнований.
«Мы пригласили молодого мастера магии, Бернардо, он является гордостью нашей страны „.
‚Я Бернард, мне приятно здесь сегодня находиться и видеть такое многообразие лодок-големов.‘
‚Теперь, Бернар, не могли бы вы объяснить нашим гостям из разных городов, правила наших соревнований?‘
Зрители, которые занимали платные места в гавани, больше половины были туристами, а остальные из местного населения.
‚Это соревнование на скорость, при условии, что голем разгоняет корабль, а женщина направляет его.‘
‚В данном случае, производительность голема очень много значит‘.
‚Да, это правда, но также нельзя игнорировать и операторов кораблей. Сегодня, на отборочном туре, конкурсанты двигаются с обычной скоростью, но на конкурсе придется пройти через несколько контрольно-пропускных пунктов, которые также требуют навигации.‘
‚Я понимаю, но взаимодействие между оператором судна и големом -это важно?‘
‚Конечно, это как взаимодействие между кучером и лошадью, оператор корабля также должен контролировать голема.‘
‚Большое спасибо. Теперь участники и их корабли, кажется, готовы стартовать в ближайшее время из гавани‘.
После этих слов корабли начали выстраиваться в соответствие с их порядковыми регистрационными номерами и медленно поплыли вокруг гавани следуя инструкции.
Перед председателем проплывает большой волшебный экран, так что у зрителей тоже хороший вид.
‚В этом году, операторы судов могут носить индивидуальный купальник, демонстрируя свои руки и ноги аудитории "
«Купальник, который имеет очень уникальный дизайн, верно?»
Джин не думал, что статуэтка, которую он сделал во время его тестирования, будет такой популярной.
«Бернард, ты можешь рассказать нам о некоторых командах?»
«Ну, во-первых, команда, которая зарегистрирована под номером один „Слава Элиаса“. Это команда господина Валентино, который является одним из 3 помощников маркиза Хадсон. Мисс Рич заняла призовое место в качестве оператора судна на последнем соревновании и голем, который является продуктом сэра Валерио. Можно сказать, у этой команды нет другого выхода, как быть фаворитами».
«Согласна, увидев огромную верхнюю часть тела этого голема, я могу представить его мощь. Если в качестве весла используется его рука, то он способен достичь огромной скорости».
《Волшебный экран》 транслирует происходящее.
«Следующая команда — это Синее Море, члены данной команды приглашены из другой страны, как и из команды Рейнхарда, в которую входят четырые представителя семьи Рэндалл, они отличные magic craftsmen и не могут быть нами забыты, верно?»
Судно заполняет большую часть волшебного экрана.
«Они представляют голема „Лорелей“ в виде русалки и неглубокое судно»
Ведущий продолжает представлять участников.
«Оператор корабля Эльза, кузина Рейнхарда и дочь виконта. Эльза тоже маг, как и ты».
«Действительно, Рейнхардт из значимой семьи.»
Ведущий продолжает представлять конкурсантов, но не было ничего особенного и нового. Но,
«О-О? Что это?»
Номер участника 27. Вы видели, какие огромные крылья на спине у этого голема?
«Бернард, это очень занимательный голем, не правда ли?»
«Позвольте мне разглядеть поближе. Если я не ошибаюсь, то обычно водоплавающая птица летает над поверхностью воды?»
«Ширина корабля был определена как не более четырех метров, но по поводу големов не было никаких ограничений».
«Да, но с такими крыльями вес будет значительным.»
Голема и металлический корабль довольно хорошо держались на воде и его вес можно было только представить.
«Хм? Что это?»
Джин выглядел слегка заинтересованным.
Номер конкурсанта 28, команда «Морская птица». Корпус узкий типа каноэ. К нему были прикреплены с обеих сторон поддерживающее приспособление, называемое аутригером.
«Интересная форма, не так ли?» — спросила Рейко.
«Если волны спокойные — все будет хорошо, но вес корпуса по середине превышает вес по бокам. Баланс может быть сохранен, но если будет большая волна, она может поднять одну из опор.» — объяснил Джин.
«Я понимаю. У нас нет нужды беспокоится о катамаране нашей команды, верно? "
Рейко спрашивает в утвердительном тоне.
«Ох. Но он будет эффективен в этом спокойном море. Кроме того, этот голем…»
Джин волновался по поводу голема, который имел четыре руки. Естественно, это означает, что в команде четыре весла. Узор короткого весла был отчетливо виден.
«Это, возможно, отчаянный план, где у тебя не везде есть весла с аутригером, но это не критично.»
«Теперь объявляем „темную лошадку“ нашего соревнования, уникальный коллектив, их порядковый номер — 35, " mjr«.»
Команду Джина объявили в самом конце.
«Формы корабль отличается от других, не так ли?»
«Это верно. Форма напоминает 2 тонких корабля, которые были выстроены. Можно сказать, что это подчеркивает стабильность. И на что следует обратить внимание — двигательная система».
«Что это? Вроде бы водяная мельница».
Он сильно напоминает ≪Лебедя≫. Эта странная форма приводит зал в восторг.
«Похоже на водяную мельницу, вода течет вокруг, но в противоположном направлении, не так ли? Это очень интересно».
Представление команд завершила 35-я команда с Лебедем. Отборочное соревнование вскоре начнется.
Том 3. Глава 14
«На отборочном соревновании вам предстоит отплыть в гавань, обогнуть самую дальнюю скалу и вернуться в гавань. Участников разобьют на группы по пять человек, две лучшие лодки могут участвовать в основном соревновании».
Диктор продолжал.
«Суммарное количество команд в этом году — 35. Команды под номерами 1, 8, 15, 22 и 29 будут в первом сете.»
Команду Джина «MJR» определили в последний сет.
«Первый отборочный этап объявляю открытым!»
В этой группе участвовала команда «Слава Элиаса», команда под номером один, принадлежащая пафосному человеку Валентино.
Все в этой отборочной группе все носили красные купальники. У каждого квалификационного блока, кажется, свой цвет купальника.
Джин заметил, что у всех пяти участников корпуса были тонкие, как каноэ. На всех пяти лодках были весла для гребли, все пятеро выглядели похоже, но голем команды «Слава Элиаса» выделялся как самый сильный.
«Должно быть, он воспользовался услугами отличного Magi Craftsman с его статусом и деньгами».
Его мысли были верны. Тем не менее, все команды старались изо всех сил, не жалея времени и денег, поэтому здесь нет ничего плохого.
«Теперь мы можем, наконец, начать! 5,4,3,2,1, пуск!»
Мощные волны брызг появились после того, как махнули сигнальным флажком. Големы стали грести в унисон.
Команда номер 1 вырвалась в лидеры. За ней последовали команды 15, 19, 22 и 8.
«Мда, как и ожидалось, силанге имеет большого значения» — пробормотал Джин. Голема команды «Слава Элиаса» был оборудован веслом в два раза крупнее остальных. Они очень быстро оторвались от соперников.
«Команда номер 1, «Слава Элиаса», дошла до конца и повернула обратно!»
Корабль с «Магическим глазом» транслировал изображение на волшебный экран, и оттуда, зрители могли четко видеть происходящее.
Расстояние до внешних островов составляет примерно один километр. Туда и обратно примерное расстояние — два километра. Команда «Слава Элиаса» была в 500 метрах от конечного финиша.
«Это примерно в 1,3 раза быстрее. Кроме того, я полагаю, это не максимально возможная скорость.»
Джин начал анализировать способности противника
Во втором отборочном раунде, команды 2, 9, 16, 23 и 30 были все со средними способностями. Ничего особенного. Кстати, цвет купальников был оранжевый.
И третий раунд.
«Итак, третий отборочный раунд, набор 3, акцент сделан на команду Синего моря! Тип голема русалки — первый в истории ралли! Посмотрим, на что он способен!»
В этом блоке конкурсанты носили желтые купальники.
«5, 4, 3, 2, 1, старт!»
Лорелей толкает судно с задней части корпуса. Удар был сильный и они сразу же обогнали 4 других кораблей.
«Эта скорость не уступает команде «Слава Элиаса»!
В это время Джин анализировал недостатки и уязвимые места голема Лорелей.
Заплыв быстро закончился победой команды «Синее море». Разница со вторым местом была большая, в 500 м.
Отборочные заплывы 4 и 5 группы прошли, но не было ни одной команды, зацепившей Джина.
В 6 группе выделялся голем с крыльями. Цвет купальника светло-голубой.
«3, 2, 1, старт!»
«Ооо, посмотрите на команду под номером 27, крылья голема расправлены! Какой взмах крыльев!»
«Чувствуется значительная сила. Судно слегка приподнято».
Создавая крыльями движущую силу, крылатый голем поднял судно немного вверх, уменьшая сопротивление.
«Однако, эффективность это такого действия не слишком хорошая» — пробормотал Джин. Команда 27 был на втором месте сразу после старта, но или из-за неразумной формы голема или из-за недостатка магической силы, он замедлился и оказался позади.
«Тем не менее, идея была интересной»
Крылатый голем пришел к цели последним.
А затем финальный отборочный заплыв. Операторы этой группы носили темно-синие купальные костюмы.
«Сейчас начнется последнее отборочное испытание для групп участников! 7 раунд объявляю открытым!».
Джин обратил внимание на Марсию и команду номер 28, голем этой команды был с четырьмя руками.
«Похоже, что команда 28 сменила голема, Бернардо объясни.»
«Это верно. Говорят, что мастер господин Джордано сделал его».
«Да? Это не тот человек, который сделал голема для команды, которая выиграла в прошлом году?»
«Да. Из-за этого факта внимание к этому голему будет повышено. Более того, я также заинтересован в команде номер 35.»
Так, они вышли на разговор про Лебедь.
«Ха, я тебе говорил о нем во время представления команд.»
«Да. Очень интересно, что голем является копией оператора. Обрати внимание».
И заключительный квалификационный раунд.
«5, 4, 3, 2, 1, Старт!»
На удивление, сразу в лидеры вырвалась команда 28. Голем был изготовлен в такой форме, чтобы лечь поперек корпуса, четыре руки двигались очень эффективно.
«Хоу, издалека это команда похожа на муравья, очень интересно».
Джин был немного впечатлен. С другой стороны, Марсия была на втором месте. Он наблюдал за ситуацией.
«Похоже, Марсия не хочет, чтобы Стрела выкладывалась на полную и сохранила свою истинную силу до завтрашнего финала, таким образом усыпить бдительность соперников.»
«Отец, она вам ничего не говорила о том, как планирует управлять судном.»
Рейко обратилась к Джину в вопросительном тоне.
«Нет. Но сейчас мы увидим»
Во время разговора, корабли подошли к поворотной точке у скалы. Сейчас, команда 28— первая, Марсия на втором месте.
«Бернадо, твои мысли о происходящем?»
«Команда № 28 хорошо работает веслами. Я с нетерпением жду, когда команда №. 35 догонит своего конкурента»
После этих слов на волшебном экране показали как Марсия и Лебедь обогнули скалу.
«Хм, маневренность сносна. Скоро ли Марсия возьмется за ум?»
Сразу после слов Джина,
«Ууу, команда № 35 сделала заметный рывок!»
Количество брызг с заднего колеса резко возросло, как и скорость Лебедя.
«Команда № 35 движется быстро, очень быстро! Она яростно догнала команду с номером 28 «.
Азарт комментатора возрос , зрители ликовали.
«Темп команды 28 возрос! Но № 35 движется все быстрее! И......сейчас! Она обогнала! № 35 находится на первом месте!»
До финиша совсем немного и Лебедь удерживает первое место、.
«Финиш! Первое место команда № 35, второе место— № 28!»
«Вау, Бернадо, это был горячий заплыв».
«Это верно, гонка подходит к финалу отборочного тура.»
«Впрочем, почему № 35 не развила скорость с самого начала?»
Это был естественный вопрос.
«Возможно, исходя из конструкции, когда он движется на полной скорости, идет большая нагрузка на заднее колесо. Вполне вероятно, они берегли свои силы на завтра».
Это был вразумительный ответ, однако, они недооценили Джина. Ведь движущиеся части усилены адамантием, нет никакого беспокойства, что они могут быть сломаны под воздействием силы Стрелы.
«Сейчас, отборочный раунд 10-й гонки на лодках-големах завершен. Зрители, будьте внимательны, чтобы ничего не пропустить. Завтра гонка начнется в 9:00 утра».
Джин привстал со своего сидения и услышал,
«Джин? Мои глаза мне не могли соврать ! Твой двигатель просто великолепный!»
Обернувшись, он увидел Рейнхардта. Эльза, одетая в купальник тоже была с ним.
«Я впервые увидел его в действии, это новая идея для меня, использовать водяное колесо для передвижения! Я хочу обсудить это с тобой! Почему бы нам не поужинать вместе сегодня вечером?»
Эльза была рядом с ним,
«Извините моего брата за его излишние эмоции. ......Так вы согласны?»
Она спросила лаконично. Джин,
«Если Марсия согласится, то я не возражаю.»
«О, я понял! Тогда я должен быстро подойти к Марсии и спросить!»
Он побежал к гавани,
Марсия сразу же ответила положительно. Рейнхардт был рад это слышать.
«Ладно, тогда пойдем!»
Его остановила Эльза за руку.
«Ани, Марсия и я до сих пор в купальниках. Подождите, пока мы переодеваемся».
Том 3. Глава 15
В центре престижного района в Порт Роке ребята следовали за Рейнхардтом в один из высококлассных ресторанов.
«Ну, в таком месте я ни разу не была».
Джин кивнул в ответ Марсии.
Но Джин была воспитан в современной Японии в конце концов. Он знал как живут аристократы, но на практике все манеры не применял.
Марсия, кажется, не ожидала такого роскошного ресторана.
«Наверное, мне стоит вспомнить все свои манеры, здесь же одни дворяне ?» — сказала Марсия нервно, но после этого вопроса Рейнхардт начал смеяться.
«Я хочу, чтобы ты общалась со мной как раньше. Тебе не обязательно придерживаться манер, потому что у нас вип номер.»
«Действительно? Я рад, иначе мне бы захотелось развернуться и уйти.» — сказал Джин.
«Джин, успокойся. Разве ты не разу не был в таком месте?»
«Нет, это мой первый раз.»
Когда он жил в Японии, Джин был в роскошном Японском ресторане на приеме клиентов со своим боссом. Он не знал, что делать, поэтому просто сидел и не шевелился.
«Ну мы с вами будем в отдельной комнате, можете расслабиться и быть собой.»
После этих слов они подошли к администратору.
«Добро пожаловать, вы Рейнхардт, верно? Пожалуйста, пройдите сюда».
Кажется, администратор уже его знал и направил в отдельную комнату.
«Пожалуйста, наслаждайтесь вечером».
В номере был стол и пять роскошных кресел.
«Мы ждали вас, молодой господин и юная леди».
«Я ценю ваше внимание».
Две женщины были одеты как горничные. Кажется, это служанки Рейнхардта и Эльзы. Когда они указывали,что
«Нам принесут еду сразу?»
«Да, пожалуйста».
Несколько официанток, которые были в комнате помимо горничных, вышли одна за одной и на столе мгновенно появились много блюд.
После этого, две горничные попросили официанток покинуть комнату и закрыли дверь.
«Итак, давайте произнесем первый тост?»
Говоря это, Рейнхардт поднял бокал. Все остальные, кроме Рейко, повторили его жест.
Горничные налили пенящееся вино.
«Я благодарен судьбе, что мы познакомились друг с другом».
Бокалы стукнулись, прозвучал глухой звук.
Рейнхардт попробовал игристое вино:
«Да, вина в этой стране — хорошие».
Он поставил пустой стакан на стол.
«Кстати, Джин, Марсия. Не могли бы вы рассказать мне о кое-каких вещах?»
Рейнхардт говорит в непривычном серьезном тоне.
«Джин, ты представляешь для меня больший интерес. Я бы хотел узнать о необычном големе Рейко и водяном колесе на твоем судне. Обычный человек не смог бы такого придумать, если ты не возражаешь, не мог бы ты рассказать мне об этом поподробнее?»
Джин сделала глоток сладкого вина,
«Я был сиротой, я не знаю своих родителей. Меня научил всему мой учитель, но его сейчас нет рядом.»
Джин не сказал неправду, но он не сказал всей правды.
«Место, где я живу — это изолированный остров, также у нас есть артефакт, Warp Gate.»
«Warp Gate! Они очень редкие!»
Рейнхардт не мог молчать и ответил в грубом тоне.
«Я прибыл на этот континент с помощью Warp Gate и перемещаюсь туда-сюда. Кстати, я могу быть невеждой в этом мире, поэтому я надеюсь, что ты простишь меня за это.»
Во время беседы Джин рассказывал все больше фактов, рассказал практически всю правду, поэтому все присутствующие могли сложить в уме всю картину происходящего.
«Я понял! Поэтому у тебя особый способ мышления! Кто был твоим наставником?»
Хотя он засомневался на мгновение, Джин решил не скрывать правду.
«Ее звали Адрианна».
«Хммм, где-то я уже слышал это имя»
Эльза, которая до сих пор молчала, начала говорить:
«Старший брат Рейни, существовал легендарный человек с таким же именем, ее называли Magic Craftsman. Если я не ошибаюсь, эту женщину звали Адрианна Бальбора Кэси».
Джин был удивлен, услышав имя своего покойного предшественника, умершего более 1000 лет назад.
«Так вот оно что! В те времена Magic Craftsman считались еретиками. Действительно, что твой учитель носил это имя?»
«Д-да».
Рейко смотрела благосклонным взглядом на двух людей, знающих имя ее матери.
«Неужели это так? Тогда я хочу спросить Марсию, форма корабля твоих рук дело?»
Рейнхардт спросил слегка твердым тоном.
«Да, это верно».
Марсия была напряженной. Рейнхардт засмеялся.
«Говори в своей обычной манере, в конце концов, мы отправились в отдельную комнату для этого.»
Он сказал, чтобы ободрить ее.
«Ну, если ты настаиваешь. Это называется катамаран, мой отец сделал прототип и мы вместе с Джином закончили его».
«Ну, твой отец был кораблестроителем, да?»
Марсия кивнула,
«Дела идут не так хорошо, как ты думаешь. Мы влипли в азартные игры, поэтому моя женская натура понемногу исчезает. Но мне понравился катамаран, который отец сделал с удовольствием».
Она сделала глоток вина. Одна из служанок тут же наполнила его снова.
«Во-первых, мы сделали его тоньше, потому что рассчитывали, что он будет быстрее».
«Я понимаю, почему корпус тонкий, судно быстрее, но стабильность ухудшается. Но ваш катамаран все равно достаточно стабилен».
После этих слов Рейнхардт делает глоток вина, которое было разлито в бокалы и обратился к Джину,
«Тогда было бы неплохо для Джина узнать много нового об этом континенте, не правда ли?»
Джин кивнул.
«Тогда позвольте рассказать немного об этом континенте прежде, чем я начну описывать мою страну.»
Рейнхардт еще выпивает и говорит:
«300 лет назад, здесь произошло много магических войн. В то время страна, которая принимала полностью людскую сторону, было Королевство Динари, но из-за раскола, который произошел позже, в настоящее время — это подчиненная страна.»
На самом деле, Джин не знал этого, поэтому он кивнул.
«Королевство Целуриа было создано неподалеку от замка Королевства Динари. Эта страна, которая может похвастаться одной из величайших культур. Она добилась этого путем смещения основателя Королевства Динари».
Это был довольно интересный сюжет, Джин хотел знать продолжение.
«Ходят слухи, что Королевство Целуриа делает какие-то подозрительные движения, но я не владею точной информацией. С другой стороны, я из Империи Шиоро, здесь проживало первое поколение королевства Динари, пока его младший брат не основал царство на Западе. Поэтому, можно сказать, я из Королевства Динари ‚.
«Я понимаю»
«Также, существуют Королевство Клеин, Королевство Франц, Королевство Эгреа, Королевство Илии и Королевство Леонард в восточной части континента, это также бывшие части Королевства Динари»
«Понятно»
«Для предотвращения вторжения на западе, младший брат основателя Динари основал Империю Шиоро».
«?Вторжение»
«Да. Большая пустыня простирается к западу от Империи Шиоро и существуют различные этнические группы на другой стороне пустыни».
«Разные этнические группы?»
«Да, после магической войны, он сказал, что они нападали только один раз. Я думаю, они надеялись, что те королевства, которые принимали участие в войне, будет легко взять».
Это логичная причина.
«Но есть артефакт в Империи Шиоро, который остался после этих воин».
«Артефакт? Какого рода?»
«Я не могу сказать тебе сейчас, но если ты придешь ко мне в качестве гостя, все будет по другому.»
Рейнхардт сказал,
«Теперь, давайте кушать».
Во время еды они вели неформальную беседу.
Рейнхардт был уверен, что Джин заинтересуется артефактом, который был в Империи Шиоро.
* *
На пристани, где проводился конкурс, финальные корабли и големы были здесь оставлены.
Големы были временно приостановили свое движение, у них отсутствовали магические кристаллы или камни.
Появилась какая-то подозрительная фигура.
Раздался тихий шелест, подозрительная тень открыла замок на скамье подсудимых,а затем,
«Что ты здесь делаешь?»
«Что… что ты ай, ай, ай…!»
На следующее утро, человек, который был связан, был найден в передней части дока.
Он оказался работником в гавани. Мужчину допрашивали о том, что произошло и почему он был ночью на рабочем месте, хотя он не был на ночном дежурстве. В ответ звучал невменяемый лепет, что маленькая девочка его связала.
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На следующий день была прекрасная погода, которая подходит для соревнований.
После завтрака, Джин и Марсия встретились перед финалом на месте проведения соревнований.
«Корабль был оснащен механизмом, который не требует техобслуживания, поэтому его техническое состояние должно быть в порядке».
«Да, надеюсь на это, Джин.»
«Итак, какова твоя стратегия?»
«Ах, насколько я поняла, начало залива — это технический этап, чтобы выиграть, в первую очередь мне его нужно одолеть.»
Катамаран, как правило, не обладает быстрой мобильностью, но зато для оператора судна есть возможность показать, на что они способны.
«Теперь все зависит от тебя, Марсия, начинаю от старта, заканчивая финишем. Делай так, как посчитаешь нужным.»
После этих слов, Марсия взяла его за руку.
«Джин, спасибо за твое участие и терпение. Я благодарю судьбу за встречу с тобой».
Джин обхватил е руку в ответ. Теперь от него ничего не зависит.
«Да, сделай все возможное».
«Постараюсь. Ну ладно, я пошла.»
Марсия повернулась и прошла пару шагов, как вдруг она остановилась и оглянулась.
«Такой купальник был лишним».
После этих слов, Марсия покинула порт.
Джин, как и вчера, занял место, отведенное персоналу.
Рейнхардт и дворянин Валентино, сидели на местах, отведенные для почетных гостей. Кстати, места для служебного персонала были почти пустые, в отличие от вчера.
«Интересно, почему они свободны?»
Джин выбирает место и садится, говоря, что пусть лучше будет посвободнее, чем тесно. Рядом с ним присела Рейко.
«Итак, я с нетерпением жду финала.» — произнес Джин.
«Наша команда уже решила исход соревнования».
«Нет, конкурс-это тоже вопрос удачи, выиграем мы или нет — неизвестно, поэтому мне не терпится узнать исход».
Он откинулся в своем кресле и начал ждать.
* *
«Сегодня свершится то, чего мы с нетерпением ждали! Долгожданный финал!»
Прозвучал торжественный голос диктора. Места зрителей были переполнены.
«Сегодня, в этот знаменательный день, нас посетил феодал из южных земель Королевства Элиас, Лорд Доминик де Фиренсиано!»
После этого объявления, женщина-лорд помахала рукой из сектора, предназначенного для самых дорогих ВИП-гостей.
«14 скоростных лодок участвуют в финале в этом году. Кто победит? Финальная гонка скоро начнется!»
14 кораблей покинули док, который был исключительно для конкурсантов, медленно проплыли вперед через внутреннюю часть бухты и собрались в отправной точке.
«Лодки — големы с красавицами — операторами в разноцветных купальниках. Какой корабль приведет нас к кульминации? Давайте посмотрим на это в режиме реального времени!»
Отовсюду послышалось Ура.
«Вау, гости уже в восторге.»
«Это верно, в отчете говорится, что аудитория увеличилась на 2 десятых из-за дизайна купальника.»
С этих пор, цельный купальник стал стандартом для соревнований.
«На данный момент все подготовительные моменты уже завершены. Теперь нам нужно начать обратный отсчет».
«......5。4。3。。2。1 Старт!»
Сразу в лидеры вырвался номер 1, «Слава Элиаса», а затем команда № 3, «Синее море».
На первых минутах «Лебедь» был на 7-м месте.
«Поздний старт».
Джин непонимающе пробормотал. Когда она начала стартовать, ей пришлось задержаться, чтобы не врезаться в мимопроплывающий корабль.
«Недостаток катамарана — он не может плыть слишком близко среди других лодок.»
Марсия не хотела повредить корпус «Лебедя», поэтому она на 7-м месте в данный момент.
«Бернард, первый и третий начинают немного сдавать позиции».
«Это верно, после того, что мы видели на предварительном этапе, этого следовало ожидать»
«Номер 35 задерживается?»
«Исходя из вчерашней гонки, этот номер сможет нас еще удивить, поэтому рано делать выводы».
Комментаторы рассчитывали на то, что когда Марсия выйдет из залива в открытое море, она ускорится.
«Ты видел рывок номера 35 вперед?»
Марсия вырывается на 6-е место, затем на пятое место и делит 4-е место с командой номер 10.
Невооруженным глазом было бы трудно наблюдать за всем действием, поэтому все смотрели на волшебный экран.
«Номер 35 вырывается вперед, как и ожидалось, не так ли Бернард?»
«Да, верно. Поскольку препятствия уменьшились, так как команды вышли в открытое море, теперь они могут показать на что они способны.»
Лебедь обогнал № 10 и достиг 4-го места. Команды приближаются ко второму этапу соревнования.
Второй этап представляет собой зону рифов у необитаемого острова «Йо», расположенного в точке поворота.
«Конкурсант номер1 врывается в зону рифов, за ним плывут номера 3, 28, 35, 10 и 18.»
«Из-за наличия рифов, навигация будет здесь актуальна как никогда.»
Команды вынуждены объезжать рифы, поэтому они не могут плыть на высоких скоростях.
Конкурент номер 1-это Риш, опытный оператор корабля, но они не может полностью использовать движущие силы сильного голема.
Число 3, Эльза. Управляет судном без риска, обходя опасности и Лорелей реагирует на это.
Номер 28 использует сочетание весла, руля и 4-х рук для мобильного продвижения через зону рифа.
И номер 35, Марсия, которая радуется возможности ускорить судно, как она хочет, благодаря голему Стреле.
«Как ожидалось от Джина, у тебя все получится!»
Автономный голем, с которым наладили отношения по схеме «хозяин/подчиненный» быстро понимает команды оператора и водит аккуратно.
Также еще повлияло то, что Джин обработал поверхность корпуса с помощью магии.
У каждого есть небольшая магическая сила и сила Марсии передается через корпус Стреле.
«Ой! Номер 34, кажется, напоролся на риф! Корпус судна, похоже, поврежден. Им придется покинуть соревнование».
Некоторые из кораблей не смогли избежать рифов и вышли из строя. Некоторые из них даже утонули.
«Опять! Номер 16 не мог избежать рифа и его корпус напоролся на риф! О, нет, он тонет! С оператором судна все в порядке?»
Судна организаторов конкурса бросились к месту крушения.
«Купальник нещадно рвется! Оператор корабля в безопасности?»
Спасательное сцена была показана на большом волшебном экране. Крупным планом показывали оператор корабля в разорванном купальнике. Мужчины сразу подскочили со своих мест с криками радости.
«Руководящая группа просто пробила зону рифов! Лидирует номер 1 и 3, затем 25 и 35!»
«Ведущие конкурсанты не сдали позиции? Ну, это логично, обгон в этой зоне представлял собой особую сложность. Но номера 28 и 35 догоняют команды под номерами 1 и 3, не так ли?»
В районе рифа, 4 других корабля выбыли из соревнований, номера 34, 2, 16, и 12.
3-й этап — это открытое море, без всяких препятствий.
Каждый может показать максимальную скорость. После необитаемого острова «Йо» — это переломный момент.
«Номер 3 рванулась вперед! Быстро, быстро! Она почти догнала номер 1. Номером 1 также увеличивает свою скорость!»
Хотя Эльза пыталась обогнать конкурента, Риш разогнала голема до полной скорости и удерживает первое место.
«28 и 35 также увеличивают свою скорость!»
«Марсия, у тебя получится».
«Да, чувствуется волшебное взаимодействие со Стрелой.»
Джин и Рейко оценивали заплыв с чувством безопасности.
«Наконец-то открытое море».
«Да, но есть еще волны, не так ли?»
«У нас катамаран, это не должно быть проблемой. Рванет ли Марсия вперед?»
«Смотрите, Марсия, похоже, поднялась на 3-е место».
Волшебный экран проецирует Марсию в купальнике и ее Лебедя. Джин подумал, что количество мужчин, крутящихся возле, Марсии, несомненно, увеличится в разы после соревнований.
«Отец......»
Рейко вдруг резко вскрикнула.
«Рейко? В чем дело?»
«......Я чувствую магию».
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«Магия? Откуда она взялась?»
Несколько минут Рейко была сосредоточена на обнаружении.
«Да, я чувствую эта магическая сила проявится в переломный момент, совсем скоро.»
У Джина сразу промелькнула мысль, что Марсия опять станет мишенью.
«Ты имеешь в виду, что неизвестный хочет повлиять на исход соревнования с помощью магии?»
«Я не могу сказать точно.»
«Если это так, то, возможно, он будет нацелен на Марсию».
Джин скрестил руки и задумался. С тех пор как они с Марсией стали одной командой, он хотел, чтобы Марсия всех превзошла и их корабль стал победителем чемпионата.
«Ок, я выйду в море.»
Он не мог терпеть таких людей, которые жульничают на соревнованиях и конкурсах.
«На территории соревнований должны быть помощники организаторов конкурса, их судна. Если мы найдем нарушителя, то сразу сдадим его» — сказал Джин с энтузиазмом.
«Да, отец, я помогу!»
Естественно, Рейко следует за ним.
«Хорошо, тогда поплывем на судне, заимствованного у Марсии. Мы позавчера приспособили к этой лодке еще и гребное колесо»
Джин и Рейко покинули свои места и поспешили.
«О? Джин, Рейко, куда вы торопитесь?»
Рейнхардт, который наблюдал с VIP-мест, увидел их, идущих к пристани.
«Ах, какое замечательное судно. Там водяное колесо с обеих сторон? Я хочу подойди и рассмотреть поближе, но смогу ли я выйти из VIP — зоны?»
Места, отведенные для почетных гостей, разделены на отдельные комнаты для каждого дворянина, стража стоит на каждом входе и поэтому бездумно покинуть свое место не получится.
Когда он посмотрел по сторонам, он заметил двух служанок, стоящих слегка позади него. Рейнхардт жестом показал, что они могут быть свободны.
Делая этот жест, он заметил, что двое человек уже выходят из гавани на судне.
«Е? Ээээх? Так быстро!» — невольно вскрикнул Рейнхардт.
Это было естественно, Рейко резко повернула внешнее кольцо рулевого колеса, оно начало распылять воду в высь и ребята покинули порт в кратчайшие сроки.
Большинство людей увлечены соревнованиями, поэтому на них обратили внимание всего лишь несколько человек.
«Хорошо, продолжай в том же духе, Рейко».
Все внимание зрителей было обращено на экран, на самый старт практически никто не смотрел.
Вскоре, он уплыли из зоны видимости зрителей.
«Рейко, вруби 20% мощности.»
«Да, Отец».
Рейко могла бы управлять лодкой гораздо мощнее и быстрее, но сама лодка такого обращения не выдержала бы.
Она крутит педали с большой скоростью. Вода распыляется несколько метров в высоту и корабль движется быстро, как стрела.
Это скорость превышает 60 километров в час. Скорость больше чем в два раза, по сравнению с лидирующим кораблем.
«Б-Быстро!».
Из-за того, что это обыкновенная лодка, а не катамаран, стабильность плохая. До сих пор Рейко справлялась с этим и судно просто немного дрожало.
«Эй, а что это?»
Один из его дежурных матросов на организационной лодке, который транслировал происходящее с помощью волшебного глаза, уставился вперед с широко раскрытыми глазами.
Судно размером с каноэ пролетело с невообразимой скоростью.
Он успел заметить парня и девочку, одетую в светло-голубое платье с передником.
«Может показалось?»
Когда он протер глаза, то увидел белый след, исчезающий на горизонте.
Джин и Рэйко приплыли в открытое море, не заходя в зону рифов, потому что они не были участниками конкурса.
Они направлялись к магической силе, которую обнаружила Рейко.
«Что там, Рейко? Ты знаешь, где противник?»
«......»
Рейко не отвечала. Во время гребли ей тяжелее обнаружить магию.
,Рейко наконец, начала говорить извиняющимся тоном,
«Отец, это не человеческие существа. Магия становится сильнее. Вероятно, это Смертельные Морские Змеи. Насчитывается около 40».
«Что?!»
Это тот монстр, которого уничтожили Рейко и Рейнхардт.
«Они наступают быстро. Мы стремительно к ним приближаемся».
«Это такие же Смертельные Морские Змеи, которые составили тебе компанию в прошлый раз?»
Джин спросил для подтверждения.
«Да, Отец»
«Как ты думаешь, сможешь победить их?»
Рейко кивнула,
«Да, нет проблем».
«Нет проблем, хах.....»
Противников 40, а у них только 1 корабль.
«Мы не можем себе позволить повернуть назад…»
Море находится примерно в 10 километрах от необитаемого острова «Йо» — это и есть переломный момент в конкурсе. Не было никаких признаков присутствия кораблей в непосредственной близости.
Теперь, внешние кольца изнашиваются и не работают так быстро, как раньше. Даже если они захотят вернуться обратно, то существует вероятность подвергнуться нападению с тыла.
Подшипники на внешних кольцах были значительно изношены. Им пришлось остановиться и сделать временный ремонт.
Джин думал как расправиться с этими монстрами, исходя из характеристик, которые он про них слышал. Затем, горько усмехнулся.
Он надеялся, что они с Рейко в состоянии с ними справиться. Время неумолимо шло вперед.
* *
«Враг прибудет через несколько минут».
Рэйко сказала сразу, как почувствовала врага.
«Рейко, есть ли вероятность, что эти твари не нападут?»
«Нет никакой возможности. Свирепые волны магической силы, исходящей от них, полны деструктивными импульсами, кроме того, эти Змеи-хищники.»
«Понятно. Рейко, попытаемся убить этих тварей на расстоянии как можно больше».
«Принято».
Через несколько минут от северо-востока начали идти сильные волны
«Они пришли».
Рейко засекла их.
Джин дал команду.
«Давай сделаем это!»
Том 3. Глава 18
«Пламя Лэнс!» «Пламя Лэнс!» «Пламя Лэнс!»
Рейко постоянно запускала сгустки пламени в качестве проверки.
Когда первый выстрел попал в море, огромный Змей вынырнул по шею.
«Мощное Пламя!»
Усиленное магическое пламя сорвало голову Смертельному Морскому Змею.
«Минус один»
После того, как первый потерпел поражение, из моря вынырнули еще трое, даже не заметив гибель своего сородича.
«Мощное Пламя!»« Мощное Пламя!»« Мощное Пламя!»
Рэйко попала в трех монстров с помощью последовательной магии огня. У двоих сдуло головы, а один змей ушел под воду.
«Еще плюс три».
Однако, одну из них удалось избежать Мощного Пламени, он нырнул под воду.
Джин видел это.
«Третий Змей под водой. Подумаем, как можно выманить его».
Он быстро придумали план действий и сразу привели его в действие.
«Сонар!»
Это инженерная магия, которая проверяет наличие внутренних дефектов объекта с помощью звуковых волн, но при мощном использовании, она влияет на существа в воде.
Джин создал мощную звуковую волну по отношению к море.
Более десяти Смертельных Морских Змеев вынырнули из разных участков моря. Большие и маленькие рыбы были оглушены и всплыл на поверхность.
«Теперь твоя очередь, Рейко!»
«Мощное Пламя!» «Мощное Пламя!» «Мощное Пламя!» «Мощное Пламя!» «Мощное Пламя!»
Пять Смертельных Морских Змеев скрылись в морских водорослях в глубине моря.
«8 мертвых»
, но некоторые Смертельные Морские Змеи были способны опять скрыться в море.
Так что Джин,
«Я буду выманивать их снова, Рейко. В этот раз попытайся атаковать их, используя атрибут грома.»
«Хорошо, поняла»
«Начинаем, Сонар!»
Из-за воздействия другой звуковой волны, Смертельные Морские Змеи снова всплыли.
«Громовой Дождь!»
Рейко вызвала магию грома, исходящую с неба.
Пораженные Смертельные Морские Змеи корчились от боли, теряли сознание и всплывали на поверхность животом вверх.
«Ладно, в этот раз, Рейко, не сдерживайся. Вперед!»
Джин вызывает Сонар на максимальной мощности, в это время Рейко устраняет тварей с помощью «Громового Дождя» .
Смертельные Морские Змеи были оглушены и всплыли на поверхность.
«Это примерно половина».
«Тем не менее, многие из них живы. Давайте отступим ненадолго».
Двое Смертельных Морских Змеев заметили маленькую лодку, которая была источник опасности.
Твари двигались быстро и расстояние между ними мгновенно сократилось.
Рейко взяла на себя управление лодкой и заметила Змеев немного поздно.
Тварь уже открыла свой рот и приготовилась.
«Струя Воды!»
Джин встал напротив змея и произнес заклинание. Заклинание действует быстрее, чем скорость звука, поэтому водное лезвие не просто не могло потерпеть неудачу и обезглавил монстра.
«Увааа?! Это ужасно».
Джин и Рейко были облиты кровью, в то время как к ним приблизился второй змей.
«Струя Воды!»
Джин снова использовал водомет. В этот раз их не облило кровью, потому что между ними и Змеем было приличное расстояние.
«Отец, что ты сейчас сделал?» — спросила удивленно Рейко.
«О, это из инженерной магии. Струя Воды. Она может разрезать даже адамантий».
«Как и ожидалось от отца!»
У Рейко было радостное выражение лица.
В итоге, они смогли разобраться с группой Смертельных Морских Змеев. Осталось примерно около 15.
«Будет ли сильный эффект от заклинания с такого расстояния? Попробуем. Струя Воды!»
Струя воды прошла сквозь тела двух Смертельных Морских Змеев. Остальных окатило мощной струей воды, с некоторых спало немного чешуи, но особых повреждений не было.
Оставшиеся 13 бушевали, почти синхронно извивались, готовясь нанести удар. В результате их движения остановились на мгновение, а затем…
«Мана взрыв!»
Самая мощная атака Рейко. Эта магия может быть использована только на существа, обладающий магической силой, необходимо целиться на волшебный камень, чтобы обессилить соперника. В противном случае, можно вызывать взрыв у партнера, обладающего магической силой, было бы неловко.
8 Смертельных Морских Змеев были взорваны сразу.
Осталось 5 живых и подвижных.
«Оооой! Судно дрожит».
Небольшая лодка колебалась после взрыва.
«В очередной раз… они были слишком близко.»
Рейко воздержалась от повторного взрыва.
Она заботилась о безопасности Джина и была осторожна. Остальные Змеи приближались.
«Лазер!»
Сейчас
Интенсивный красный свет прошел через голову Смертельного Морского Змея. Свет попал в завесу воды и исчез на мгновение.
Затем, ребята заметили, что остальные 5 Смертельные Морские Змеи были мгновенно убиты.
«Отец, это тоже инженерная магия?»
«Я импровизировал, но все прошло хорошо. Основой является простая магия ‚Свет‘.»
Эта магия используется, чтобы осветить темные места.
«Но я увеличил свет до крайней интенсивности, пока волна не стала последовательной."(ТЛ: лазерный свет является монохроматическим, когерентным, интенсивный и стороны луча почти параллельны.)
Джин сделал это так быстро, потому что он сталкивался на земле с лазерными устройствами. Он обладает знаниями современной Земли и Magi Craft Meister.
Это синтез науки и магии, взошедший на более высокий уровень, с помощью его предшественника, Magi Craft Meister Адрианны Бальборы Кэси.
«Как и ожидалось от отца».
Сказала Рейко, добивая еще одного Змея.
«Это все?»
«Да, я не чувствую больше магии».
Море стихло. Джин и Рейко смывали кровь жертв в море. Поскольку одежда сделана из волшебного материала, она быстро станет чистой.
«Ну тогда, давай вернемся».
«Да, Отец».
Джин и Рейко начали плыть назад со средней скоростью.
Том 3. Глава 19
«Номер 35 набирает скорость! Быстрее, быстрее! Эта участница догнала команду № 3 и почти заняла 2-е место!»
«Да, похоже, что команда 35 действительно скрывала свои истинные возможности.»
Комментаторы озвучивали стремительное развитие событий и сами не верили своим глазам. Обычная команда без регалий, неизвестный кораблестроитель и magic craftsman, соревнуются за первое место.
«Команда 35, наконец-то, оставила позади своего конкурента! и стремится к лидирующей позиции!»
Оператор команды — лидер № 1, «Слава Элиаса», Риш, начала беспокоиться. Эта команда плывет почти на полной мощности, однако, к ней уже приблизился соперник и они плывут вровень.
«Мне тоже есть, что показать!»
Риш слегка изменила курс корабля.
«Аргх! Продуманная засранка!» — крикнула Марсия в сердцах. Риш повернула так, чтобы заблокировать ход Марсии.
Марсия успокоилась и изменила курс своего корабля, но Риш ожидала такой жест и опять заблокировала ее.
«Номер 1 просто виртуозно ставит блоки! Хотя, команда номер 35 не сдается!»
«Ей не следует плыть так близко к сопернице. Такой соревновательный участок не составит проблем для эксперта по технике Риш».
Помеха не является нарушением, если корпуса не соприкасаются друг с другом и если позади идущего участника не таранит участник спереди.
В то время как два корабля боролись за лидерство, номер 3, Эльза «Синее море», пролетела мимо них на полной скорости через более широкий путь.
«Вау! Пока номера 1 и 35 выясняли отношения, номер 3 сделал их обоих! "
И лидеры подошли к четвертой стадии, к переломному моменту и необитаемому острову, «Йо».
* *
В это время, Джин и Рейко спешили на необитаемый остров.
Они с нетерпением хотели узнать, как у Марсии дела.
«Почему Смертельные Морские Змеи обитают в этом месте…?»
Смертельные Морские Змеи — это чудовища, которые живут в Северном море. В любом случае, так сказал Рейнхардт.
«Ты когда-нибудь бежала от Гекатонхейров?»
«Хммм, я не понимаю. В любом случае, все внимание мы должны уделить гонке.»
Поскольку она не могла понять его из-за недостатка информации, Джин прямо сказал,
(Я хочу сделать самолет…)
В этот момент произошел неожиданный несчастный случай.
«Аааа!»
Одна из ведущих осей, которой управляла Рейко, сломалась и утонула. Это произошло в одно мгновение.
«Ищи его!»
Джин поспешно сказал Рейко.
«Нет, это будет сложно. Даже если я буду использовать всю свою магическую силу, я должна найти, где предмет утонул в глубоком море, найти и достать его, быстро все сделать не получиться, не так
ли ?»
Они уже на несколько десятков метров от места, где она упала.
Затем Рейко понуро сказала,
«я сожалею. Как беспечно с моей стороны потерять часть вашего труда, отец».
Джин утешил ее,
«Материал изначально имел проблемы с прочностью, это было бы неизбежно. Кроме того, важнее для нашей безопасности было бы удалить гребное колесо.»
«Да».
Рейко поддержала идею Джина.
«Ого, наш перерыв затянулся… Формирование!»
По волшебству Джина, гребное колесо превращается в небольшое весло. Он не был в состоянии сделать что-либо серьезное из-за отсутствия материалов.
«Рейко, я извиняюсь, но не могли бы ты грести этим?»
«Принято».
Рейко начала грести сразу, но скорость упала.
«Не хорошо…»
Из-за плохого качества бронзы, весло получилось не очень эффективным. Рейко, похоже, использует только 10% своей мощности, а весло, кажется, вот-вот сломается.
«Кажется, мы не прибудем вовремя».
Когда Рейко увидела, что Джин разочарован:
«Отец, я буду плыть и толкать лодку.»
Но прежде чем Джин успел что-либо сказать, она быстро сняла одежду и погрузилась в воду. Рейко, похоже, чувствовал себя виноватой за то, что сломала и потеряла гребное колесо.
И Рейко схватила лодку и стала работать ногами в воде.
«Ох, ох! Как быстро!»
Когда она искала Джина, то могла пойти 100 км/ч, неся с собой багаж.
Теперь, она еще больше освоилась и может легко управлять судном с Джином при 100 км в час.
«Это, кажется, Остров Йо».
Силуэт острова отражался в глаза Джина. Он видел неподалеку несколько кораблей с туристами.
«Рейко, не могли бы мы плыть помедленнее?!»
Джин волновался о том, Рейко под водой могла не услышать его вопль. Но, поскольку слух Рейко, автоматически настроен на голос ее «отца», она тут же сбросила скорость.
Медленно, корабль Джина плыл между туристическими лодками, которые наблюдали за соревнованиями. Хотя Джин держал в руках весла, такая скорость для маленькой лодки должна была вызвать подозрения.
К счастью, зрители были слишком заняты, наблюдая за ожесточенной конкуренцией со стороны лидирующей группы и никто не обращал внимания на Джина.
* *
«Три команды приближаются к переломному моменту!»
«Особенность четвертой стадии — повороты, которые могут помещать сократить свое время. Размер острова Йо составляет около 1 километра, это почти круглый остров».
Комментарии продолжались.
«Из-за конической формы острова, у берега мелководье, однако вода становится глубже, чем дальше вы заходите.»
«Иными словами…»
«Если попытаться сделать крутой поворот, то есть риск оказаться на мели, но если вы не будете рисковать, то объезд займет больше времени.»
«Вот это задачка, не так ли?»
«Да, но три лидирующих судна, похоже, пытаются повернуть до предела.»
Как сказал диктор, лидеры гонки плывут на максимально близком расстоянии от берега, всего на расстоянии нескольких метров от необитаемого острова Йо.
* *
«Успели вовремя.»
Они могли, наконец, увидеть номера лидеров и их местоположения.
«Конкурсанты движутся в данном порядке, номера 3, 1 и 35. Разве они не в выгодном положении? После поворота вокруг острова, гонка начнется на скорость!»
Джин попытался вспомнить все, что происходило на трех этапах конкурса, как вдруг…
«Отец, могу я кое-что сказать?»
Рейко вышла из воды.
«Рейко, что случилось?»
«Я видела два странных големов под водой.»
«Големов под водой?»
Странное место для обитания големов.
«Интересно, что они здесь делают? Эти ребята».
«Пока ничего, они неподвижны.»
«............»
Джин не мог понять их намерения. Учитывая, что они находились рядом с местом проведения соревнований, это подозрительно. Он не понимал, почему их поместили под воду.
«Вы определили их предназначение?»
«Пожалуйста, подожди… Ну, это, вероятно, они созданы волшебным мастером по имени Валерио. Я ощущаю такую же магическую силу, как у голема команды № 1».
«Что?! …Хммм»
Когда выяснилось, что это может быть связано с Валентино, Джин ожидал любую хитрость. Это может быть жульничеством.
«Рейко, я бы хотел, чтобы ты присмотрела за двумя големами и мешала им вмешиваться в конкурс.»
«Поняла. Вы хотите, чтобы я уничтожила их?»
«Нет. При необходимости, можно повредить руку или ногу. Я не возражаю, чтобы ты их обездвижила, но не повреди контролирующий волшебный камень, мы должны его предоставить в качестве доказательства, если потребуется.»
«Хорошо»
Рейко скрылась в воде.
А лидирующая группа все больше приближалось к острову Йо.
Том 3. Глава 20
(Эти две туши были созданы для подводных действий, не так ли?)
Рейко рассматривала любые признаки приближающейся вражды.
(Маленький рост, тонкая фигура, и руки и ноги с перепонками.)
Оба голема имеют одинаковую форму.
(Особенно выделяются предплечья, они, похоже, имеют высокую наступательную мощь)
Рейко погрузилась примерно на 5 метров и затаилась.
В непосредственной близости— это мелкое место, то есть не более 2-х метров в глубину, но этого достаточно местность достаточно каменистая, и есть возможность укрыться.
(Если я не ошибаюсь, то Стрела приближается, не так ли?)
Она наблюдала из-под воды, первой по мелководью плыла лодка Рейнхардта и Эльзы, затем судно дворянина Валентино и катамаран Марсии.
В этот момент подводные големы начали двигаться.
Один из них направился к лодке Эльзы, в то время как другой нацелился на Лебедя.
(Я не знаю, что вы собираетесь делать, но я этого не допущу.)
Поскольку ее противниками были голем, Рейко совершенно не задумывалась над своими действиями. Она сжалась как пружина и оттолкнулась от камней, чтобы в несколько раз сократить расстояние между противниками.
Сначала Рейко схватила ноги ближнего голема и раздавила ее сразу.
(Этот голем сделан отлично, похож на големов, сделанных отцом.)
После дробления другой его ноги, движения стали вялыми. Рейко оставила и направилась к другому голему.
(Ты собираешься сломать корпус лодки?)
Голем тянулся к катамарану, но рука Рейко в одно мгновение поймала его.
Она выкрутила ему руки и вода попала через полый рычаг, сразу притупляя его движения.
(Вот так вот.)
Голем двигался очень медленно и нескладно, поэтому он не являлся соперником для Рейко. Рейко сорвала оставшиеся руку и обе ноги, точно так же, как она сделала с другим экземпляром.
Для нее было самым главным — это сохранить контролирующие ядра этих големов, чтобы они смогли идентифицировать преступника.
(Нужно отчитаться перед отцом.)
Оставив обездвиженных големов, Рейко возвратилась к лодке.
Под ее прикрытием, заплыв проходит без происшествий.
«Отец, все сделано».
«Неужели? Спасибо. Кстати, ты не забыла взять у големов доказательства?»
«Если от меня больше ничего не требуется, то я сейчас их добуду» — ответила спокойно Рейко.
«Пожалуйста, я буду очень благодарен».
«Да».
Рейко, похоже, был счастлива, что имеет возможность помочь Джину и у нее все получается.
Она вырвала ноги и руки у големов, поймала их. Это был физический труд, также применялась магия.
Она связала этих големов, используя веревку, сделанную из их конечностей. Рейко даже не подозревала, что использует только 20% от своей мощности.
Отец и дочь одного поля ягоды.
Рейко привязала големов к корме лодки и начала толкать ее назад.
«Что? Вы видите эту лодку?».
«Она движется без гребли?»
Некоторые зеваки, казалось, засекли их лодку, но Джин не беспокоился об этом, поскольку никто не мог видеть его лицо.
* *
«Топ-группы, которые обогнули весь необитаемый остров Йо, идут по порядку: 3, 1, 35, и 28!»
Напряженность от этапа к этапу нарастает все больше.
«Последний этап — это скоростные участки без препятствий, верно?»
Марсия была позади и слева от команды № 1, она двигалась в сторону открытого моря. Риш старается помешать ей своими маневрами.
И вдруг, появился шанс перегнать, она сделала сумасшедший рывок.
«Оооо! Конкурсантка № 35 ускорилась! Брызги мощной волной летят назад!»
Из-за маневра была немного потеряна скорость, но в этом не было ничего страшного.
«Она перегнала! Она перегнала! Команда mjr, наконец, перегнала номер 1!»
Марсия была впереди Риш впервые. На этот раз, Марсия не нервничала, в отличае от своей соперницы.
«Почему?! Почему этот катамаран до сих пор не сломан?! Он так хорош!»
Риш не мог поверить своим глазам, когда катамаран Марсии проплыл мимо нее и обрызгал водой.
Казалось, что голем, сделанный господином Валерио, выкладывается до предела, но расстояние не сокращается. Это просто невыносимо.
Марсия разгоняется больше и ровняется с Эльзой, лидирующим оператором.
«Быстрее… как и хотел старший брат Рейни.»
Эльза почувствовала разницу в абсолютных показателях корабля и решила уровнять свои шансы с помощью поля помех.
«Теперь все честно».
В официальных источниках это не было прописано как нарушение правил.
Лорелей было указано ускориться еще больше, до предела. Используя свое гибкое тело, Лорелей стала отталкиваться от воды еще сильней.
В это же время, Лебедь двигался вперед с помощью водяного колеса, приводимого в действие педалью, которую Стрела отчаянно крутила и брызги взлетали высоко вверх.
«Все таки, колесо неэффективно.»
Джин вздохнул, видя всю картину издалека.
Несмотря на то, что это сразу бросается в глаза, Джин на это не обратил должного внимания. Водяное колесо распыляет слишком много воды в воздух. Это означает, что он расходует энергию на ненужную работу.
«В конце концов, лучше бы сделали винт.»
Просто Джин не понял, как создать подходящий механизм привода на винт даже с его способностями.
«Когда я вернусь в исследовательский центр, я хотел бы сосредоточиться на этом моменте.»
Размышляя о будущих планах, Джина тряхнуло в лодке.
«Работай усердней, Лорелей».
Эльза отчаянно пыталась контролировать голема, но номер 35 постепенно сокращал расстояние.
Вскоре,
«Переутомление, Угроза Смерти, мастер Эльза»
Лорелей сообщил о своем превышенном пределе. В таком темпе, он не сможет достичь цели.
Скрепя сердцем, Эльза позволяет Лорелей немного расслабиться, и Лебедь, наконец-то, берет инициативу в свои руки.
«Какая невероятная скорость! Номер 35 обогнал команду „Синего моря“ и занимает лидирующее положение в первый раз!»
«Когда конкурс закончится, команда mjr будет пользоваться большим успехом, не так ли?»
Если неизвестная команда mjr выиграет чемпионат, там будет несколько богатых людей и вельмож, которые заинтересуются ими.
«Это верно. По нашим данным, оператор судна зовут Марсия, она также является кораблестроителем. И также в команду входит Джин, который сделал голема, безымянный Magic Craftsman, но после сегодняшнего чемпионата его имя должно быстро распространиться, не так ли?»
Впервые в финальном соревновании, Лебедь вырвалась в лидерах.
Хотя Лебедь исчез с его поля зрения, Джин услышал комментатора и улыбнулся.
«Сейчас, Рейко, мы должны поспешить назад».
Им пришлось плыть , чтобы оставаться незамеченными.
Небольшая лодка сделала большой крюк вокруг и направилась в портовый город, порт Рок.
* *
В центре зрительской толпы один человек, который наблюдал за волшебным экраном, скрежетал зубами от досады.
Можно и не пояснять, что этим человеком был дворянин, Валентино.
«Гррр, удивительно, что эта трусливая девчонка Риш сдала свои позиции! Господин Валерио значимая фигура, но я вложил в него столько денег и что я в итоге получил?»
Его лицо скорчилось от злобы, но затем полностью изменилось и темная улыбка поплыла по его лицу.
«По мере приближения к финишу, у них не будет другого выбора…»
— пробормотал он.
«Валентино, они скоро будут у цели. Пойдем встречать участников на финише?»
К нему обратился человек из VIP-ложи. В городе мало людей, кто может к нему обратиться просто по имени.
Это был босс Валентино, женщина-лорд южной части Королевства Элиса Заус, Доминик де Фиренсиано. Валентино цокнул языком, но начал спускаться по лестнице, не показывая свои истинные эмоции на лице.
Том 3. Глава 21
Незаметно для всех присутствующих, маленькая лодка остановилась недалеко от городского порта . Все зрители спешили к финишу, чтобы посмотреть и поприветствовать победителя гонки.
«Все в порядке, выходи.»
Голая Рейко быстро забралась в судно и оделась.
«Отец, мы должны предоставить доказательства и самих големов организаторам соревнований, как можно скорее.»
«Да, безусловно».
Рейко подняла големов и забросила их себе на плечи. Они не сопротивлялись, поскольку не могли двигаться. Джин помог ей.
«Хм? Что там? Кто плывет первым?»
«Ты видишь?»
Большинство жителей наблюдали за конкурсом, но ребята все равно двигались неспешна, чтобы не привлечь ненужного внимания.
Джин намеревался в ближайшее время покинуть этот город, поэтому нужно действовать решительней.
На финише раздавалось громкое и дружное УРА!
«Конкурсант номер 35, ФИНИИИИИИИИШ!»
«Молодец, Марсия», подумал Джин, виляя через постоянно меняющуюся массу людей, которые толкались и пихались, чтобы хотя бы мельком увидеть королеву этой гонки, Марсию, лицо которой уже было в слезах.
Радостная Рейко прокомментировала —
«Поздравляю, отец. Это было понятно еще со старта. Другого финала я не ожидала»
«Ах, если бы не ты, Джин, исход мог бы быть другим. Поздравляем вас с победой. Кстати, мисс Рейко, что везете?»
Джин подбежал к Рэйнхардту, когда тот спустился с VIP-ложи, чтобы поблагодарить Эльзу за участие. К счастью для Джина, Рейнхардт сразу заметил две фигуры, несущие големов.
«О, Рейнхардт! Эти два голема были отправлены третьим лицом. Они хотели обманным путем изменить исход сегодняшнего мероприятия.]
«Что? — Контролирующее Ядро в безопасности?»
«Конечно. Хотя я могу рассказать все подробности сам, но хотелось бы официального расследования».
«Я никогда не прощу жуликов, которые вмешиваются в соревнования. Эй, сотрудник!»
Может бы к Джину прислушались не сразу, так как он не дворянин и незнаменит, но из-за влияние и позиции Рейнхардта, аристократа в другой стране, заместитель председателя мероприятия подошла сию минуту. Председатель, казалось, был занят церемонией награждения.
«Кто-то из участников пытался жульничать с этими големами».
«Что?!!?»
«Когда мы исследуем контролирующее ядро, все доказательства всплывут наружу. Смотрите, <Чтение>!»
«Это… !»
Свет начинает литься и в строке появляются очертания букв.
«Здесь можно прочесть «Мешать всем кораблям, кроме оператора с номером 1»
«Далее: «уничтожить конкурсанта номер 35 и ****». **** не читается, но они хотели уничтожить еще кого-то. с ним боролась, поэтому не вся информация сохранилась. Но и этого было достаточно.
«Другими словами, эти големы были посланы для того, чтобы… !»
Лицо вице-председателя изменилось, но Рейнхардт оставался спокойным.
«Нет, мы не должны делать выводы слишком рано, как это может быть чрезмерные усилия сторонников».
«В любом случае, мы должны поднимать этот вопрос на официальном государственном мероприятии!»
После предложения Рейнхардта было дано распоряжение подчиненным отнести големов в безопасное место на хранение.
«О? Кто бы мог подумать, в таком месте» — пробормотал Рейнхардт, который был в приподнятом настроении.
«Я видел вас, Джин и Мисс Рейко, когда вы отплывали на лодке. Зная что произошло потом, мое желание пригласить вас в гости становится все больше и больше! Не хотели бы вы сопровождать меня по возвращению в мою страну?»
«Я хотел бы путешествовать с вами сразу после конкурса, но к сожалению у меня есть другие вещи, которые необходимо сделать. Я намерен побывать в других регионах, проходя через царство Элиас, вероятно, это займет еще около 10 дней».
Рейнхардт надеялся, что Джин даст ему вдохновения и изобретательности, поэтому он согласился подождать 10 дней.
«Если ты согласен, то я был бы счастлив путешествовать вместе».
«О, конечно! Моя семья Рэндалл, безусловно, поприветствует тебя в нашей стране. Тогда как насчет того, если я пошлю кого-нибудь за тобой через 10 дней?»
Джин был приятно удивлен.
«Это определенно хорошая идея. О, сколько багажа я могу взять?»
«Даже если хоть 1 вагон, это не имеет значения.»
Джин поблагодарил его.
В качестве места встречи была определенна центральная гавань и Джин получил платок с гербом дома семьи Рэндалл.
Это позволит сопровождающему человеку опознать Джина.
Когда они согласовали все моменты, ребята подошли к месту проведения соревнований, где были на удивление громкие возгласы.
«О, церемония награждения начнется в ближайшее время?»
Джин и Рейнхардт отправились вместе в отель.
На трибуне стоят три очень красивых девушки.
Марсия в голубом купальнике был на самой высокой платформе, отмеченной #1. Этот купальник подчеркивает ее узкую талию и округлые формы, привлекая взгляды почти всех посетителей мужского пола.
Эльза в желтом купальнике находилась на втором месте. Так как ей всего 16 лет, она обладает весьма скромными формами и тем более, она является дочерью виконта, поэтому мужчины стараются так открыто не смотреть на нее.
На третьем месте стояла Риш в красном купальнике. Хотя она была миниатюрной, но имела весьма эффектную фигуру. Поэтому внимание было разделено между ней и Марсией.
* *
Церемония награждения закончилась, Джин и Рейко встретились с Марсией в зале ожидания. Она уже сняла свой купальник и одела свою обычную повседневную одежду.
«Джин, большое спасибо тебе, с твоей помощью я смогла выиграть чемпионат. Благодаря тебе, я смогу добиться успеха как кораблестроитель».
Говоря это, она положила сумку с 1 млн. торр, призовыми деньгами, на стол.
«Я также получила 100,000 торр за дизайн корабля».
«Я получила приз за уникальность корабля. Это твоя доля, Джин».
Она положила сумку с половиной суммой перед Джином. Привод водяного колеса был также высоко оценен.
«По нашему договору тебе полагается половина от всего выигрыша.»
«Я…»
«Ах, я понимаю. Джин, ты внес самый большой вклад в нашу победу, поэтому мне хотелось бы отдать тебе ¾ от призового фонда».
«Нет, это, я не…»
Джин хотел предположить, что она шутит, но решил промолчать, потому что его скромность может выглядеть как чрезмерное обесценивание победы.
«Ну, половина, так половина.»
Сказав так, он передал мешок с золотыми монетами Рейко. Она положила его в карман передника.
«Соревнование очень меня взбодрило. Что теперь будешь делать, Джин?»
Марсия спросила с облегчением на лице.
«Я изначально планировал получше познакомиться с этой страной и увидеть разные города. Также Рейнхардт пригласил меня к себе…»
«Это так? Хотя я немного расстороена, что наше сотрудничество кончилось и ты не из этой страны. Хотя оно было коротким, но определенно веселым.»
Говоря это, Марсия протянула правую руку и Джин пожал ее в ответ.
«Я также счастлив, что смог поработать с тобой».
После этого разговора Джин и Марсия покинула зал ожидания и сразу же их окружили люди, которые хотели нанять ребят к себе на работу.
* *
«Извините, это действительно правда?»
«Да, аристократ Райнхардт проверил эту информацию передо мной.»
«Немедленно расследовать это дело».
Женщина — лорд, Доминик де Фиренсиано, была в ярости на то, что третий участник решил подстраховаться големами и приказала, чтобы этот вопрос был немедленно расследован.
Выяснилось, что помощник некого дворянина скупил почти все магические камни и кристаллы, которые были обнаружены в столе одного из организаторов мероприятия.
Кроме того, было доложено, что имеется торговец, который продавал материалы низкого качества за большие деньги. Ему приказали это сделать для одного конкретного посетителя (не было сказано, что для Марсии)
Был обнаружен еще один мужчина, который был арестован. Он оказался членом гарнизона. Он был единственным, кто был способен пробраться в доки в этот день, чтобы украсть или уничтожить судно. В результате допроса, они выяснили, что он был нацелен на судно, которое в конкурсе было под номером 35.
В ходе дальнейшего расследования было также установлено, что Валентино упорно пытался сделать Марсию, победительницу конкурса, своей любовницей.
Также, они схватили Magic Craftsman, который запрограммирован големов, которых обезвредила Рейко. Естественно, так они вышли на человека, который его нанял.
Хотя большинство улик были косвенными, содержание, найденое в программирование големов, были окончательными.
Валентино был загнан в угол доказательствами. Господин Валерио, который сделал голема, также был под следствием. Он написал протест, который был отправлен в Королевство Селуриа.
Хотя он был загнан в угол, у Валентино все еще была бесстрашная ухмылка на его лице.
Позже через день, организаторы сделали объявление.
«Это очень прискорбно, но команда, которая заняла 3 место в гонке была признана виновной в попытке саботажа.
Третье место было аннулировано и передано команде 28.
Поэтому, мы с нетерпением ждем ваши комментарии по этому поводу.»
Том 3. Глава 22
«За все наши усилия, Ура!»
Джин, Рейко, Марсия, Рейнхардт и Эльза (4 человека и 1 автомата) праздновали свою победу в роскошном ресторане.
Хотя Джин и Марсия были завалены различными приглашениями от купцов и аристократов после соревнований,. У них был поводу всем отказать, ссылаясь на приглашение Рейнхардта.
«Нет, я проиграла команде Джина! У нас с Лорелеи не было шансов выиграть!!!»
«В самом деле? Я вообще не мог понять, зачем перетруждать Лорелей на последней стадии».
После некоторых споров, Рейнхардт и Эльза покорно признали свое поражение.
«Пожалуйста, скажи мне одну вещь, Джин».
Сейчас они, кажется, хотят узнать о происхождении Джина.
Первое, о чем его спросили —
«Это правда, что ты пришел на этот континент с < Warp Gate >?»
Не ожидая такого поворота беседы, Джин глубоко задумался.
«Да, но я не хочу раскрывать слишком много информации об этом. Если случайно они были бы сломаны, у меня нет других средств возвращения домой».
Джин кратко ответил в вежливой форме. Понимающе кивая, Рейнхардт спросил следующее,
«Неужели это так? Я хотел бы проверить их, но это невозможно, не так ли?»
«Старший брат Рейни, у каждого есть такие вещи, про которые они не хотели бы говорить или делиться об этом.»
После слов Эльзы, Рейнхардт сбавил обороты и замолчал.
«Извините, но, когда-нибудь я обязательно приглашу вас к себе домой.»
Джин попытался разрядить обстановку, как Рейнхардт радостно воскликнул,
«На самом деле? Это так? Я бы с удовольствием! Ах, завтра я должен поехать в столицу другой страны в качестве дипломата, к сожалению, но я обязательно должен принять твое предложение!»
«М-да».
Джин мысленно пожалел о своем приглашении, только будущее покажет, к чему это приведет.
Так как обед был в разгаре, они начали говорить о конкурентах.
Они затронули тему о големах, которых Джин и Рейко поймали.
«В конце концов, нет никаких доказательств мошенничества со стороны оператора судна, Риш, так что ее не арестовывали. Валентино находится под стражей, а следствие продолжается».
«Хммм, это понятно»
Поскольку у Валентино было несколько способов выпутаться из этой ситуации, у Марсии было задумчивое лицо.
«У Марсии были разные неприятности, верно?»
Джин понимал ее чувства.
Ощущалась напряженная атмосфера между Марсией и Джином, им было неловко затрагивать эту тему. .
Марсия вообще не хотела затрагивать тему, связанную с Валентино, но выпив вина она расслабилась и сама начала разговор о своих проблемах перед соревнованием.
«Что? Можешь ли ты рассказать более подробно, пожалуйста и в хронологической последовательности?»
Рейнхардт обратился с необычайно серьезным взглядом.
Марсия начала рассказывать, как не могла найти Magic Craftsman и как все магические камни были распроданы. Кроме того, цена на бронзу удвоилась и даже второсортный материал продавали втридорога.
«Далее случился инцидент с поджогом.»
Рейнхардт помнил этот случай, можно сказать, что все произошло на его глазах.
Поскольку Джин думал, что не будет другого шанса, он решился,
«На самом деле, случилось еще кое-что в ночь перед последним предварительным соревнованием…»
Он рассказал о том, как Рейко разобралась со злоумышленниками и оставила их на краю города.
«Это… так. Хмммм…»
Рейнхардт обхватил рукой лоб и задумался.
«Может с первого раз и не скажешь, но мой старший брат Рэйни очень умный.»
Эльза сдержано похвалила его,
«Он не просто дипломат для галочки».
Посидев так некоторое время, у него, кажется, возникли идеи.
«Во-первых, похоже, что их наняли, чтобы отбить у Марсия желание участвовать в соревновании, может они должны были пригрозить ей.»
Джин согласился с этим,
«Да, но я не понимаю, почему. Почему зациклились именно на Марсии и проигнорировали других участников?»
Рейнхардт широко ухмыльнулся.
«Вот я и задумался: „Возможно, Марсия не являлась основной целью, в отличие от вашего судна?“»
«Хах?»
Иными словами, Рейнхард имел ввиду, что они хотели уничтожить катамаран.
«Уничтожить? Кто?»
«Конечно, Валентино».
Судя по рассказу Марсии, если она перед самим соревнованием отказывается участвовать, то она будет вынуждена продать катамаран. Когда ситуация приняла бы такой оборот, Марсия, у которой не было золота, пришлось бы продать судно Валентино, такой вывод сделал Рейнхардт.
«Я поняла. У меня осталось мало денег, еще задолженность по счетам, которую надо закрыть до следующего года. Мне бы в любом случае пришлось продавать судно и в такой ситуации, возможно, Валентино как раз бы подсуетился».
Марсия поддержала рассуждения Рейнхарда.
Он продолжал высказывать свои предположения,
«Они пытались уничтожить корабль, но поджог не удался, так как Джин сделал автономного голема, чтобы пилотировать корабль. Была также вероятность, что преступник мог быть идентифицирован».
Все слушали теорию Рейнхарда, не перебивая.
«Поэтому им пришлось прибегнуть к более отчаянному плану. Они пытались похитить или запугать Марсию, чтобы она отказалась от соревнований, но это также не удалось».
Все смотрели на Рейнхардта как на совершенно другого человека.
«Последним шансом были големы в воде, но их план провалился, благодаря Мисс Рейко. Другие суда также были бы уничтожены. Если бы их дела шли хорошо, они бы стали победителями.»
Рейнхардт вздохнул.
«Если я смог бы проверить катамаран, то я уверен, мы бы пришли еще к одному умозаключению.»
Корабли, которые имели порядковый номер с первого по третий были под руководством конкурсной комиссии все это время.
Кроме того, Валентино помощник лорда. Но он должен быть под следствием, поэтому сейчас самое лучшее время для их тайного расследования.
«Мы должны все разузнать как можно раньше, если это возможно».
Они быстро доели и покинули ресторан. Снаружи уже было совсем темно.
Они шли по улице в сторону гавани, свет волшебной лампы освещал их путь. Ночной морской бриз приятно обдавал прохладой их пьяные лица.
Рейнхардт спросил Марсию во время прогулки.
«Когда ты сделала катамаран?»
Марсия подумала немного,
«Примерно около 2 лет назад. Тогда я строила его в быстром темпе. Ой, сколько корректировок было в прошлом году».
«Разве не в прошлом году… Валентино хотел видеть тебя в качестве своей наложницы?»
«В прошлом году… да!»
Как и ожидалось, этот факт имел отношение к сложившейся ситуации.
Вскоре группа прибыла к месту размещения публичных доков. Один охранник стоял на посту.
«Спасибо за работу. Я хочу проверить одно судно, принадлежащего мои друзьям, это возможно сделать?»
Рейнхардт был из команды, которая заняла 2-е место, тем более он почетный гость.
Охранник кивнул и открыл задний вход в док.
Рейнхардт выразил свою благодарность и они вошли внутрь. Вокруг была сплошная темень, поэтому Джин, Рейко, Рейнхардт, и Эльза разом использовали магию <Свет> и помещение внутри быстро стало достаточно ярким.
«Теперь, Марсия, могу ли я проверить твой корабль?»
Они начали проверять корпус судна сразу же.
Во-первых, весь корпус снаружи был проверен. Ничего особенного не нашли, хотя бы потому что Джин нанес <Безопасное Покрытие>.
Внутри была пустота, за исключением, где не было строительных материалов.
«Что? Что это?»
Незнакомый пергамент был обнаружен в щели по правому борту возле заднего угла.
«Это просто невозможно, что я не заметила эту щель до сих пор, оставайтесь на месте».
Марсия вытащила из корпуса письмо и фотографию. Она начал читать его вслух.
«Теперь, давайте посмотрим, это, кажется, контракт на 4 エルラドライト (Эрурадорайто*).»
Когда они услышали это, глаза Рейнхардта и Эльзы широко открылись.
«Это.....»
«Да? Эрурадорайто*?»
Два человека закричали в удивлении, но Джин,
«Что это такое?»
Это была драгоценность, про которую Джин ничего не знал.
«Да, это…»
Рейнхардт начал объяснять ему. Вещь была очень редкой драгоценный камень, который был обнаружен около 100 лет назад.
Он обладал таким свойством, которое усиливает действие магии, многие страны ограничили его тираж.
Он стоит около 10 млн. Торр, поэтому четыре таких камня обойдутся около 40 млн. торр или около 400 миллионов иен.
Если человек торгует ими, то он занимается контрабандой.
«Да? Я не знала про это!»
Марсия плакала. Не зная, что такой драгоценный камень был у нее под носом — просто невыносимо.
«Я понимаю, что простолюдин не может иметь такой драгоценный камень»
Внезапно входная дверь открылась с грохотом.
Том 3. Глава 23
«Голем!?»
«Это определенно один из големов Валентино!»
Голем, который выломал дверь, был сделан господином Валерио для участия в конкурсе.
«Этот парень действует опрометчиво, потому что он загнан в угол?»
Затем появилась еще одна фигура, это был идентичен первому голему. «Два голема! Неужели контрабанда приносит ему достаточно прибыли, что он тратит такие деньги?»
Два голема направлялись к ним твердым шагом, их тела были мокрыми по грудь.
«Я думаю, они пришли посмотреть и проверить доказательства совершения сделки Эльдорадо».
(здесь немного непонятный момент, в прошлой главе автор пишет «Эрурадорайто», сейчас «Эльдорадо»)
Они двигались в сторону трех кораблей, среди которых было судно Марсии.
Рейнхардт воззвал к Лорелее;
«Да, Творец».
Голем в форме русалки Лорелей, появился из воды.
«Подожди, Рейнхард, ты действительно намерен приказать Лорелей остановить их?»
Лорелей сделан из кожаного материала и этот факт ставит его в невыгодное положение, ведь его противники сделаны из металла. Джин беспокоился за голема-русалку, хотя Рейнхардт,
«О, хотя с первого взгляда не скажешь, но боевая мощь Лорелей высока, к сожалению только в воде.»
Сказав это, он дал поручение Лорелей.
Голем исчез в воде, и в следующий момент, два вражеских голема потеряли равновесие и упали в воду.
«Хорошо! Ну, нам лучше убраться отсюда, прежде чем стало слишком поздно».
Рейнхардт хотел, чтобы Эльза и Марсия покинули док первыми, но
«Я отказываюсь! Если оставить все как есть, то эти големы уничтожат мой корабль?»
«Да, скорее всего. Судя по всему, эти два существа полу-автономного типа и будет продолжать работать в направлении своей цели, пока они не будут уничтожены или пока не завершат свою миссию.»
Когда Джин высказал свое предположение, Марсия спросила о том, что как управляют полу-автономным типом.
Рейнхардт ответил на ее вопрос.
Полу-автономный тип имеют определенную автономию, чтобы отреагировать на ситуацию.
Например, Ты не должна давать ему подробные инструкции, когда скажешь «Принеси мне *****»
С другой стороны, чтобы сделать продвинутого автономного голема потребуется значительно более высокая квалификация, которой не обладает рядовой Magic Craftsman.
«Ну, это слишком узко…»
Джин смутился. Рейко была в другой комнате, сражаясь с двумя големами, и использовала всего 10-20% своей мощности, так как док был маленький. Ее боеспособность была затруднена еще из-за вероятности причинения побочного ущерба окружающей среды.
Рейко била големов с достаточной силой. Ее удары были мощными, способные сломать стену.
Джин оглядел причал в поисках хороших способов атаки.
«Рейко! Скинь рыболовный балласт на них!»
Балласт весил около 20кг. Он использовался вместо якоря, чтобы временно зафиксировать судно в нужном месте.
«Да, Отец».
Рейко с легкостью подняла кусок железа и метнула его в голема.
«Аааа!»
Чей это был голос?
Рейко бросила балласт в голема и смяла его верхнюю часть тела.
«Хорошо, что дверь была открыта…»
Джин был рад, что голему был вынужден уйти, не ломая дверь. Кроме того, Рейко метнула еще один балласт в другого голема.
Второй голем поднял руку, чтобы поймать балласт, но Рейко кинула его на своей 20% мощности.
Этот кусок железа, который летел на супер-высокой скорости, раздавил протянутую руку, голем летел в море, не теряя скорости.
«............»
«......»
Все, кто смотрел с изумлением, как олени, ослепленные светом фар.
Первый, кто пришел в чувства, был Рейнхард.
«Лорелей, найти контролирующее ядро голема!»
«Да».
При анализе контролирующего ядра преступник может быть идентифицирован. Лорелей тут же извлек ядра в воде.
В это время, Рейнхардт начал разъяснять ситуацию охранникам, которые, наконец, прибыли на место происшествия. Эльза также поддерживает Рейнхардт, добавляя подробности в рассказ.
«Видите ли, этим двоим големам приказали открыть дверь в док и напасть.»
«Один из наших охранников ранен, но он тоже видел это.»
«В любом случае, пожалуйста, проходите в док, господа».
«Мы обследуем место преступления»
Они вызвали большой шум. Джин и остальные направились в качестве важных свидетелей к женщине — лорду, которая правила южной частью Королевства Элиас, включая Порт Рок , Доминик де Фиренсиано.
* *
Между тем, у здания правительства, где находилась Доминик де де Фиренсиано…
Три подчиненных маркиза Хадсона и Валентино были заперты на 2-м этаже в комнате для проведения расследования. Помощника феодала не садили в тюрьму до завершения расследования, он просто находился под стражей в комнате в здании правительства.
Детальный допрос был запланирован на завтра.
Два охранника охраняли единственный вход в комнату…
Звук разбитого стекла раздался из-за закрытой двери.
«Что?!»
Охранники были удивлены, открыли дверь в номер и были поражены.
«Г-Голем?!»
Там находились два голема. Если бы у Джина была возможность их увидеть, он бы сразу заметил, что они идентичны големам, которые напали на налогового перевозчика из деревни Каина.
«Ха-ха-ха, пока эти парни со мной, вам меня не поймать. Это страна для меня не представляет никакой пользы».
После этих слов, Валентино прыгнул в окно и бросился бежать, големы следовали вслед за ним.
«Подождите!»
Один из охранников бросился в погоню, а другой побежал сообщить об этом начальству.
«Что это было?! Валентино ускользнул?!»
Лорд не могла поверить своим ушам. Оказалось, что сын дворянина с чистой родословной сбежал из-за страха осуждения.
«Спешите, организуйте поиск!»
Подчиненные следовали указаниям, они собрались увеличить охрану с 10 до 20 человек по городу.
Но даже этого количества будет не достаточно, чтобы справиться с двумя големами.
А потом…
«Госпожа Фиренсиано, гости из Империи Шиоро, Рейнхардт и Эльза, а также победители чемпионата — команда „mjr“ прибыли к вам. Они с охранной из дока».
Если бы прибыли только Джин и охранники, то она отложила их визит, потому что есть проблемы посерьезнее. Но так как они с иностранным гостем — аристократом, госпожа пригласила их сразу же.
Ее лицо изменилась после того, как она услышала их рассказ.
Рейнхардт начал [Чтение] контролирующего ядра голема, чтобы отобразить инструкции содержание,
«Уничтожить судно команды 35 и восстановить свидетельство сделки Эльдорадо, которые было спрятано в судне. Человек, который дал эти приказы… Валентино!»
«Доказательства уже собраны, это он.»
Рейнхардт положил на стол доказательства. Лорд побледнела, когда увидела на доказательствах герб семьи Валентино.
«Если посмотреть на всю картину, то, кажется, что Валентино вовлечен в контрабанду.»
Год назад, этот драгоценный камень должен был быть подарен королевской семье, но пропал и был предположительно украден. Идентичный камень был найден в корабле Марсии вместе с контрабандным договором.
«Резная печать „Е“ выгравирована на доказательствах».
Внешний вид камня был прописан в рамках договора, и там было сказано, что все камни были с «Е» маркировкой.
«Но, почему камень спрятан именно в этом судне?»
Госпожа посчитала это странным, Марсия подумала немного.
«О, этому есть объяснение. Я не могла найти magic craftsman для участие в прошлом году, но в этом году этот корабль был реконструирован.»
За это время любой мог подойти к нему, так как он хранился на пляже, а не в доке.
Это был корабль с необычной формой, так она прекрасно работала в качестве ориентира.
«…Кстати, был доклад, как гвардия преследовала подозрительную личность. Когда они поравнялись с ним и осмотрели его личные вещи, то ничего не нашли» — сказал Маркиз, глядя на последние записи.
В то время, Валентино настойчиво убеждал Марсию «стать его любовницей». Это было очень заносчиво, поэтому она уехала с катамараном в соседний город, где у ее отца был магазин.
Валентино, который намеревался немедленно овладеть камнем, казалось, был нетерпелив.
«Он только нашел Марсию и ее судно снова, когда она решила участвовать в конкурсе с кораблем, где он спрятал доказательства и свою контрабанду.»
Все стало на свои места.
«Когда мы допрашивали Валентино, мы также нашли третье лицо, которое и выполнило заказ по краже драгоценного камня».
Рейнхардт выдохнул с облегчением, но госпожа нахмурилась.
«Кстати… недавно Валентино сбежал из-под стражи с помощью големов.»
«Что?!»
«Я должена объявить Валентино в розыск. Рейнхардт, не могли бы вы пойти со мной?»
«Да, конечно».
Джин и остальные спустились вниз.
* *
На следующее утро, Джин и Марсия прощались в порту.
«Если вы с Рейко приедете в город, обязательно посетите меня, потому что я буду строить [Судоверфь Марсии], она будет великолепна!»
«Да, я с нетерпением жду этого. Желаю построить много хороших кораблей!»
Джин и Марсия пожали руки и на этом разошлись.
* *
Послесловие:
Еще один человек был арестован за контрабанду.
Некоторые из гвардейцев были наняты, чтобы поджечь причал. Они были на дежурстве, но подошли к зоне стыковки со свободным входом в док.
Выяснилось также, что капитан гвардии совершил несколько проступков, а также получил взятку от Валентино. Он был уволен и посажен в тюрьму.
Люди, которые были пойманы Рейко и пытались напасть на Марсию, были пойманы за другое нарушение в соседнем городе, но они признались, легко признались при допросе.
Позже, огромное количество трупов Смертельных Морских Змеев были найдены неподалеку от острова Йо, но не было свидетелей, которых можно было бы допросить.
Том 4. Глава 1
Полюбовавшись еще раз на пейзаж Порт Рока, Джин совершил короткое путешествие на остров Хорай.
В другой день он планировал вернуться в Порт рок еще на 10 дней, затем Джин хотел бы посетить Империю Сесилио с Рейнхардом.
Они приобрели много вещей в Порт Роке. Рыбный соус может быть полезен, но, к сожалению, у них до сих пор не было риса.
«Аааа…я так долго мечтал о ванне.»
Джин в последнее время мылся только в душевых кабинах, поэтому он с удовольствием решил утром расслабиться в ванне.
«Отец, я помою вашу спину.»
Предложение исходило от Рейко. Несмотря на то, что у нее был вид 10-летней девочки, она действительно являлась супер-автоматом, способной бороться за всю страну.
«Ах, спасибо».
Пока Рейко терла ему спину, Джин думал о будущем.
«Я хочу поработать с высокоскоростными видами транспорта. Я думаю о самолете или аэроплане, использующих магию реактивного двигателя».
Реактивный двигатель, который использует магию ветра. Создание реактивных самолетов, вместо винтовых является возможным, благодаря уникальности этого мира, просто волшебно.
Выйдя из ванной, Джин подготовил большое количество 《Легкого серебра》.
《Легкое Серебро》является хорошим проводником магической энергии. Это элемент с порядковым номером 22, Титан, где 26 нейтронов заменяют магические частицы.
Неудивительно, что Джин выбрал этот как материал для самолета. Было также решено, что лобовое стекло будет сделано из прозрачного хрусталя, а не из стекла.
Можно было начать строительство самолета прямо сейчас, потому используемые материалы уже выбраны.
«Хм… сначала сделаем нормальные конические крылья, не хотелось бы стреловидное крыло.»
С самого начала Джин не планировал создавать воздушное судно, способное разорвать скорость звука.
«Теперь, где установить двигатель?»
Тяга должна быть по центру тяжести самолета, чтобы сделать его легким для баланса.
«Его можно установить чуть позади, как раз перед воздухозаборником».
Постепенно изобретение начало обретать форму.
«Проблема заключается в системе управления полетом».
Сразу не получилось сделать реальную кабину пилота. В играх с самолетами не было такой подробной информации.
«Ну, рычаг управления, штурвал, и это, вероятно, управляет элеронами»
Он понял, что у него очень ограниченные знания о строении самолета.
«Газ и тормоз, тормоза должны быть подключены к клапанам… "
Работая усердно, Джин закончил строительство в кратчайшие сроки. Масса 《Легкого Серебра》была теперь преобразована в самолет с сверкающим серебрянным покрытием.
«Автопилот настроить невозможно, но он сможет двигаться сам по себе некоторое время.»
Система навигации был создана, исходя из предыдущего опыта создания голема — планера.
Таким образом, прототип был изготовлен на основе комбинации нескольких технологий.
«Готово».
В этот же день, они решили испытать воздушное судно. 5 параллельных взлетно-посадочных полос были сделаны големом № 1, под командованием застройщицы Топаз.
«Ну, давайте проведем первые летные испытания.»
Джин собирался сесть в самолет в приподнятом настроении, когда,
«Отец, пожалуйста, подождите.»
Рейко остановила его.
«Согласно тому, что вы сказали, это магическое устройство будет летать в небе?»
«Ах, да».
«Хотя я верю в технологию отца, если вдруг оно сломается, что вы будете делать? "
«......»
Он не принял никаких мер безопасности и не создал парашют.
«Пожалуйста, дайте мне попробовать сначала, Отец».
Рейко супер-автомат и может легко справляться с большинством ситуаций, которые застают ее в врасплох.
«Я понимаю тебя, Рейко. Оставляю первый полет на тебя».
«Принято».
Так, с помощью передачи информации, знания о самолетах были переданы Рейко. Высота сиденья также была скорректирована, потому что оно было слишком низко для Рейко. Наконец, настало время для первого полета.
«Ну что ж, пора начинать.»
Ветер был слабый, идеальная погода для взлета, поэтому Рейко завела Волшебный реактивный двигатель.
Послышался звук от всасываемого воздуха, когда прототип начал медленно двигаться. Скорость постепенно увеличивается, Рейко взялась за рычаг управления.
«Да! Он летит!»
Прототип слегка приподнялся и полетел в голубое небо.
«Это успех!»
Рейко полетела вокруг острова, а когда она полностью освоила управление, то решила испытать пределы скорости, набор высоты, пикирования и крутые повороты.
Пока это только визуальная оценка, скорость была около 400К/ч до 500К/ч. Не было никаких проблем со стабильностью во время восхождений, погружений и резких поворотов.
Это во многом из-за того, что 《Легкое Серебро》имеет в 5 раз большую прочность, чем дюралюминиевый в том же весе. Кроме того, навигационная система оказывала поддержку.
«Ах, я хочу создать устройство связи.»
Он может создать камеру по принципу «Волшебного глаза» и проекции «Волшебного экрана», которые он увидел во время соревнований в Порт Рок.
«Я должен сделать волшебное ухо и волшебный рот».
Пока названия были неказистыми.
Солнце уже садилось и Джин указал Рейко спуститься вниз.
Рейко снизила высоту и планировала совершить посадку прям на взлетно-посадочную полосу. В этот момент,
«Птицы?!»
Стая птиц, возвращающихся в свой насест, летели напротив самолета.
Птицы пробили фюзеляж, покрывая лобовое стекло кровью и волшебный реактивный двигатель начал всасывать птиц вместо воздуха. Это был несчастный случай называется «Столкновение пернатых с воздушным судном».
Волшебный реактивный двигатель, который проглотил целый ряд птиц, начал глохнуть и резко остановился. Обзор был заблокирован птицами, самолет начал терять равновесие.
В результате, он просто упал с небес и разбился.
«Рейко!»
Самолет упал с высоты 50 метров и был почти полностью разрушен. Никакого пожара не было, как он был продуктом инженерной магии.
Джин бросился к месту крушения, Луна и Солей быстро определили координаты места происшествия.
«Хааа, хааа».
Джин бежал сломя голову.
«Мне очень жаль, отец».
Рэйко глубоко склонила голову.
«Ре-Рейко, ты в порядке? Ты повредила что-нибудь?»
«Я в порядке. Это тело было создано отцом, поэтому у меня нет никаких отклонений. Тем не менее, я разбила самолет, который вы дали мне… "
Джин обнял Рэйко,
«Глупая, мы можем еще один такой самолет. Но ты, Рейко, единственная в своем роде.»
«Отец, я автомата. Отец способен сделать кого-нибудь, подобного мне».
«Мы с тобой столько всего пережили, поддерживали и помогали друг другу. Даже если я сделаю подобный автомат, ты все равно останешься неповторимой для меня, Рейко».
«Отец…»
Рейко уткнулась Джину лицом в грудь.
«......Большое спасибо».
И слабым голосом,
«Рейко очень счастлива».
С улыбкой, Джин ответил:
«Пойдем домой. Второй прототип будет иметь некоторые улучшения на случай такого инцидента».
«Да, я сделаю все возможное, чтобы помочь вам.»
Солей и Луна собирали останки самолета. Тем временем Джин и Рейко направились обратно в лабораторию.
Том 4. Глава 2
На следующий день Джин начал делать магические устройства связи.
Волшебный глаз будет летать и передавать информацию на расстоянии до волшебного экрана.
Свободный эфир, который заполняет пространство, вибрирует при определенных условиях и может передавать волны. Выглядит как связь между воздухом и звуком.
Используя это, также был разработан волшебный инструмент, способный передавать звук. Прибор был назван МанаКом.
Волшебный экран и волшебный глаз объединены между собой, чтобы наладить связь.
«Теперь мы можем связываться с землей.»
Затем, он изготовил защитное устройство.
«Было бы неплохо, если бы мы могли использовать барьер для уменьшения физического воздействия на организм».
Идея заключалась в том, чтобы никто не пострадал в авиакатастрофе.
Волшебное устройство, которое создавало барьер против физических повреждений был размещен под сиденьем.
В случае эвакуации, был нужен парашют. Джин сделал парашют из нитей Гранд Паука. Он был одновременно легким и прочным.
«Если вы прикрепите туда маленький Волшебный реактивный Двигатель, то можно замедлить скорость спуска и контролировать движение». (Почему бы просто не изобрести реактивный ранец? \_(ツ)_/)
Это отличается от нормального парашюта и преимущества до сих пор неизвестны.
После учета всех мер безопасности, строительство началось.
Основа у самолетеа была такой же, как и в первом варианте, за исключением формы, она была изменена на более изощренную. Части, где необходима дополнительная прочность была усилена с Адамантием.
Кроме того, было дополнительное сиденье для Рейко.
Пока все идет неплохо.
Кроме одного. Он думал, как ограничить всасывание твердых материалах в двигатель.
Джин был обеспокоен этой проблемой некоторое время, потом вдруг понял.
Физическая защита подопечного будет размещена под сиденьем.
Это был барьер, но у людей внутри не было проблем с нехваткой кислорода. Это означает, что все равно воздух через него проходит.
«Ах, но я не уверен, а если он блокирует ветер выше определенной скорости.»
Скорее всего, могла быть пропущена такая магия как Сильный Ветер и Сдувающий Ветер .
«Эхх, я понял, Волшебная Формула здесь… тааак».
Джин начал исследовать магическую формулу в районе установки физического барьера.
Ранее, в Синей Земле, он продемонстрировал свое умение оценивать магические инструменты Бины.
В результате, впускной воздухозаборник игнорирует другие вещества, кроме газа. Жидкости и твердых тела были заблокированы барьером.
Барьер может охватить весь корпус самолета.
Единственным недостатком было то, что он позволял проходить магии ветра.
Наконец, Магический Кристалл был добавлен в качестве запасного топлива. Если конвертер эфира не сработает, у него все равно будет возможность благополучно приземлиться.
«В конце концов, меры безопасности должны быть.»
Управление ядром системы навигации было восстановлено из первого самолета и скопировано для стабилизации полета.
«Ладно, пошли».
В тот день, прототип № 2 вместе с Джином и Рейко взмыл в небо над Остров Хорай.
«Вау, это действительно здорово.»
Джин с упоением впервые летал в небе. Кстати, маневры были сделаны в основном Рейко.
«Отец, этот самолет стабильней, чем предыдущий».
Хотя окончательная форма была скорректирована интуитивно, но, похоже, это сработало.
«На ошибках люди учатся. Эффективность новой модели возросла».
С Рейко, в качестве инструктора, Джин начал учиться управлять самолетом.
«Пожалуйста, не спеша познакомьтесь с элементами управления».
Постепенно, рулевой штурвал был передан Рейко Джину, и к вечеру, Джин в одиночку управлял самолетом.
Это стало возможным, благодаря навигационной системе. (Я думаю, навигационная система-это форма Автопилота, который следит за всем, как и те тысячи датчиков, которые можно увидеть в реальной кабине.)
«Ах, я чувствую себя прекрасно».
После благополучного приземления, Джин был в хорошем настроении. Рейко тоже была счастлива.
На следующий день, Джин пытался построить себе лодку.
Форма корпуса — Тримаран. Как и катамаран, он подходил для высокоскоростной навигации. Кроме того, поскольку источник питания и кабина размещены в средней части корпуса, центр тяжести может быть снижен.
Корпус в основном изготовлен из легкого серебра и,
«Двигатель…!»
На основании Волшебного реактивного Двигателя, разработан Волшебной стоковый мотор. Магия втера была просто заменена на магию воды, эффективность осталась хорошей. Конечно, принцип отличается от реальной системы водометного движителя.
«Он должен не всасывать все подряд».
После того инцидента с птицами, система защиты была изменена таким образом, чтобы твердые частицы, такие как водные растения, не всасывались внутрь. После обеда Джин отправился на залив Тацуми в сопровождении Рейко. Судно несли Солей и Луна.
«Вместо отправимся в первое плавание?»
В отличие от самолета, лодка является относительно безопасным видом транспорта. Джин начал маневрировать лодкой. Так как он еще не совсем освоил рулевое управление лодкой, Джин начал управлять ею как автомобилем. Нажав педаль газа, лодка двинулась вперед. Нажимав на тормоз сработали подводные тормозные колодки. Движение вперед и назад управляется рычагом. Руль поворачивает лодку влево и вправо.
«О, я чувствую себя комфортно.»
Прототип лодки отплывает от залива Тацуми.
«Хорошо, время для теста максимальной скорости.»
Джин полностью нажал педаль газа. Скорость Тримарана поднялась, максимальная скорость составляет около 70 км/ч.
«Этого достаточно. Ну, Рейко, еще быстрее.»
Джин пробормотал, глядя на Рейко на пассажирском сиденье. Рейко услышал его и радостно улыбнулась.
На данный момент у Джина было достаточно опыта управления лодкой, чтобы плыть обратно в порт, где их ждали Солей и Луна.
«Ну, этот прототип лодки номер 1, мы будем называть его гидро-1».
Вода содержит водород, поэтому в некотором смысле Джин хотел выбрать хорошее и необычное имя.
«О, а давай называем самолет Альбатрос».
Джин выбрал такое название, потому что самолет по форме напоминал земную птицу.
На следующий день,
«Знаешь, я думаю, мы можем начать массовое производство лодок и самолетов.»
Водное судно могло использоваться для защиты острова, в то время как самолет пригодился бы для разведки и обороны. Он хотел использовать их для лучшего понимания мира.
«Рейко, дай распоряжение и инструкции дл создания самолета Солей, а лодки оставим на Луну, они должны сделать тридцать экземпляров каждого вида транспорта».
«Я поняла».
Так, только копируя прототип, сделанный Джином, для Луны и Солей не составит никакого труда создать транспорт. Хотя, просто к сведению, обычный голем из этого мира на такое не способен, такие вещи может сделать только голем высокой производительности.
Джин даже не сравнивал их с другими големами, потому что — это единственная технология, которой он владеет при создании големов. Она досталась ему от предыдущего Magic Craft Meister, который был способен делать очень развитых големы и автоматов.
«Поэтому, еще нужно сделать големов, которые будут управлять лодками и самолетами. Рейко, помоги мне».
«Ладно»
Големы были построены с акцентом на легкость, из легкого серебра.
Поскольку Джин имел опыт в создании големов, он наштамповал их 40 штук. Как было сказано ранее, легкое серебро-это изотоп титана, что позволяет менять цвета в зависимости от окисной пленки на поверхности. Так, големы для самолета были светло-синие, а морские големы были темно-синие.
«Теперь используем уровень передачи знаний 4… хорошо, что я привык к этому.»
В первый раз он старался, Джин случайно передал много знаний. После этого, он наловчился и на автомате передавал необходимое количество знаний.
«Я назову их Небо 1 до Небо 20 и Море 1 до Море 20».
Конечно, его стиль именования не изменился.
«Небо 1 и Море 1 являются соответствующими капитанами Воздушных сил и Военно-Морского Флота».
Оборона острова Хорай стала намного лучше, даже без оружия.
«Я не хочу делать слишком много оружия…интересно, если у меня есть выбор в этом мире.»
Джин решил, что с демонами в этом мире, силы для самообороны не потребуется.
«Кроме того, Небо 1 использует своих подчиненных, чтобы полностью исследовать остров Хорай и сделать карту. Я его научу прямо сейчас».
«Научу» было образным словом, Джин может использовать передачу знаний. Это намного эффективнее, чем учить людей. Но, передача знаний не является эффективным способом в передаче знаний другим людям.
Вероятно, они получат больше деталей о положении острова Хорай, , Джин с нетерпением ожидает результатов.
«Теперь пришло время подумать о доспехах и оружие».
Джину просто не терпится создать кучу вещей.
«В первую очередь это броня».
Учитывая имеющиеся материалы, он направился в подземный склад.
Том 4. Глава 3
«Хотя я мог бы сделать базовые доспехи и щиты…»
Джин размышлял, что ему понадобится для создания этих предметов.
«Хм… а что насчет аксессуаров».
Джин взял Магический Кристалл на соседней полке.
«Давай попробуем сделать кольцо или кулон.»
Магический Кристалл в его руке переливался,
«Формирование… Написание Магической Формулы… я удивлюсь, если получится действительно полезная вещь».
Конечный продукт был кольцом, которое переливалось всеми цветами радуги.
«Рейко, ты здесь?»
«Да, Отец».
Когда Джин крикнул Рейко, она сразу же подошла.
«Взгляни на эту вещь. Это — защитное кольцо, я его только что изготовил. «Кольцо имеет сложную магическую формулу. Я не могу анализировать ее».
Хотя у Рейко было достаточно опыта в инженерной магии, чтобы быть помощницей Джина, но она не могла сравниться с Magi Craft Meister.
«Не можешь проанализировать? Ладно. Он предназначен для нейтрализации физических и магических атак. Я бы хотел посмотреть, что произойдет, если ты, Рейко, нападешь на меня.»
«Это слишком опасно. Пожалуйста, проверьте кольцо на големе».
Рейко была против. Она не была уверена, что Джин с кольцом сможет предотвратить ее нападение.
«Хм, возможно ты права. Тогда кто поможет мне его проверить?»
Солей и Луна были погружены в работу с массовым производством самолетов и кораблей.
«Кто свободен… О, Хризолит.»
Она была големом, отвечающая за ведение домашних дел. Хотя, с первого взгляда кажется, что это неважная функция, но благодаря Хризолит не было ни единой пылинки в лаборатории.
«Хорошо, давайте ее попросим.»
Так они вышли на площадь перед лабораторией.
«Хорошо. Хризолит, надень это кольцо и просто стой на месте.»
«Да, принято, мастер.»
Надев кольцо, Хризолит стояла и ждала дальнейших команд.
«Хризолит, ключевое слово, чтобы использовать кольцо — это 'барьер'. Давай протестируем его прямо сейчас».
«Да, Барьер».
Визуально ничего не поменялось, но теоретически защита уже должна быть установлена.
«Рейко, начни с основ магии».
Рейко шагнула вперед.
«Да… Огненный Шар».
Двух метровые огненный шар полетел в сторону Хризолит. Но как только он приблизился за один метр до голема, шар с трудом двигался, все медленнее и медленнее, а затем и вовсе рассеялся.
«Хорошо, вот следующая атака. Огненая Пуля».
Десятки 30 см огеннных пуль летели вперед. Однако, они также были остановлены.
«Хм, довольно-таки неплохо. Рейко, следующий».
«Да, Пламя-Лэнс».
Огонь Лэнс-это усовершенствованная магия. Он достаточно силен, чтобы даже убить Смертельного Морского Змея. Но даже эта магия была остановлена в пределах 1 метра.
«Эффективно против огненной магии. Следующая попытка — магия молнии».
«Ладно».
Такой же результат. В конце концов, было установлено, что это кольцо в состоянии защитить владельца против всех продвинутых магий, поэтому Джин остался очень доволен. Кроме того, оно также может защищать от магии ветра и воды.
«Рейко, кольцо отлично справляется с магией. Попробуй в этот раз атаковать физически».
Джин хотел проверить действие кольца против физических атак.
«Да, поняла. В атаку!»
Сначала Рейко попыталась прорваться на 10% своей мощности, но ее кулак остановился в 10 см от голема.
«Хм, расстояние барьера меньше, по сравнению с магией. Ну тогда, Рейко, давай на своей мощности 20%.»
«Принято».
Барьер остановил кулак Рейко на 20% мощности на этом же расстоянии.
«Наконец, 30%».
«Вперед!»
Рейко редко использовала 30% своей мощности. Примерно 5% мощности были бы равны силе крепкого, взрослого мужчины, 10% — суперчеловек, 20% были бы за пределами человеческого.
Рейко ударила кулаком на 30%, искры летели во все стороны, но почему-то, барьер все-таки был не сломлен.
«Этого достаточно. Рейко, спасибо за работу. Спасибо, Хризолит. В качетве благодарности возьми это кольцо, оно твое».
«Спасибо, мастер».
Хризолит поклонилась и ушла. Джин повернулся к Рейко,
«Рейко, ты в порядке? Твоя рука повреждена?»
" Повреждений нет. Спасибо за вашу заботу, отец».
" Рейко, что ты думаешь об этом изобретении? Мое мнение, что оно достаточно хорошее».
«Да. Барьер кольца может выдержать продвинутую магию. Хотя мы с вами не поробовали, но, вероятно, кольцо может остановить 50% моей силы.»
Для индивидуальной защиты это кольцо подходило идеально, оно было беспрецедентно легендарного класса. В этом мире, пространство наполнено эфиром и можно манипулировать с помощью магии. Просто сказать ‘барьер’, и на вас никто не сможет воздействовать.
«Хорошо, давай вернемся в лабораторию.»
Они вместе вернулись в лабораторию и сделали более 10 колец, идентичный первому. Четыре были отданы разноцветным големам, за исключением Хризолит, два кольца они планировали отдать Солей и Луне в качестве награды за их труды.
Джин сделал еще один кулон с помощью Магического Кристалла с Мифриловым серебром, используя ту же магическую формулу для эффекта защиты. Цепочка также была сделана из Мифрилового Серебра.
«Рейко, это твое».
Джин протянул Рейко.
«Да? Для меня?»
Она была в замешательстве.
«Ах, ты мне очень помогла. Тем более ты девочка и мне кажется, было бы неплохо, если бы ты носила кулон»
Рейко радостно улыбнулась.
«…Благодарю тебя, отец. Я позабочусь о нем».
Джин сразу же повесил цепочку с кулоном ей на шею.
«Выглядит отлично».
Джин тоже был счастлив.
Наконец, Джин сосредоточился на своей собственной экипировке.
«Я сделаю браслет, поскольку он подойдет мне лучше, чем кольцо»
Браслет был сделан из Адамантия и Мифрила с покрытием из серебра. Его форма была похожа на наручные часы с Магическим Кристаллом внутри.
«Размер изделия позволяет вписать не только защитную магию, но и оборонительную».
Ранее, в городе Порт Рок, у Рейнхардта был жезл. Последовательность активации магии были вырезана внутри жезла и могла быть активирована, если определенную магию впустить внутрь.
«Давай использовать это в качестве эталона… "
Он решил выгравировать магические символы в определенной последовательности. Огонь, вода, ветер, земля, гром, свет и темная магия могут быть использованы до продвинутого уровня.
«Так, теперь поставим дополнительный барьер, так что этим изделием могу пользоваться только я».
Единственное в своем роде легендарное изделие увидело этот мир.
«Время проверить наши творения».
«Я буду вашим противником» — сказала Рейко.
Они вышли снова на площадь и Джин атаковал ее, используя различные виды магии. Однако, все было заблокировано барьером, который создал кулон. Джин был рад.
«Достойно.»
Том 4. Глава 4
После изготовления легендарных аксессуаров, Джин решил взять перерыв и принять освежающую ванную в сумеречном свете.
«Ах, мы все делаем так активно. Нам даже удалось воплотить некоторые идей в жизнь.»
Джин расслабленно бормотал, в то время, как Рейко наблюдала за ним со стороны.
В его планах было создать двигатель для вращательного движения.
«Как сделать вращательное движение от ножных педалей…»
Внезапно к Джину пришло вдохновение.
«Вот Голем Двигатель».
«Идея такова: вращение коленчатого вала включает тот же механизм, который используется в руках и ногах голема при замене поршни».
Джин не знал разницы между 2-тактным и 4-тактным двигателем, но его знаний бы хватило, чтобы создать двигатель.
«Я могу попробовать сделать бронзовый макет».
Бронза — это материал, часто используемый из-за тягучего свойства, который легко формировать с помощью магии. Именно по этой причине Джин решил сделать прототип из этого материала.
В конце концов, прототип Голем — двигатель был завершен до наступления темноты. Он был около 50 см высотой.
«Хорошо, самое время ввести его в эксплуатацию до ужина… начнем!»
Внутри механизма привода начинает двигаться и коленчатый вал вращается.
«О, он вращается и вращается.»
Было установлено, что скорость вращения может быть увеличена, если залить внутрь больше маны.
«Хм, а я думал, что это предел».
Лимит был около 300 оборотов в минуту. Так как он будет использован вручную, количество оборотов не сможет быть выше этой отметки.
«Рейко, сможешь попробовать остановить вал?»
«Да, я постараюсь.»
Рейко схватила вал примерно 2 см в диаметре, использую 5% от своей мощности. Хотя скорость вращения замедлилась, он не остановился. Она смогла его остановить на 10%.
«Хорошо, Спасибо, Рейко, вращающий момент (вращательная сила) — это нечто. Он даже сможет подойти к машине».
Прочность инструмента хорошая.
«Поскольку мы нашли максимальное вращение, пора на ужин. Рейко, не останавливай вал, но дай знать, если что-то пойдет не так».
После этих указаний, Джин направился к своему ‘особняку’. Солей и Луна по очереди готовили еду.
«Сегодня за рацион отвечает Солей.».
На ужин была пшеничная каша, хлеб и чай., Рейко специально возвращалась в деревню Каина прошлой ночью, чтобы взять несколько чайных листьев. Рассада чайных листьев была уже посажена.
Джин обычно ел пшеничную кашу, пил чай и намазывал джем на хлеб. Недавно было обнаружено растение, похожее на землянику и из него изготавливался клубничный джем. Думая о долговечности двигателя, Джин быстро закончил ужин и вернулся в лабораторию.
«О, Отец».
«Как дела?»
«Все работает без каких-либо проблем.»
«Давай посмотрим».
Двигатель Голем был настолько горячим, что от него исходило избыточное тепло, поэтому к нему было невозможно прикоснуться. Поршень не имеет теплоотвода, так что это вполне естественно.
«Хорошо, давай выключим „.
Когда Джин остановил двигатель, он разобрал его, чтобы определить, какие части были изношены или повреждены.
‚Угу, как я и думал, поврежденные детали, в основном, это делали голема. Адамантовой скелет с мышечной тканью поспособствует лучшей скрутки волшебных волокон‘.
Если вы думали, что устройство было схоже с Рейко, то не ошиблись.
‚Ну тогда давай начнем с производства. Рейко, подай немного Адамантия‘.
Рейко было поручено принести тяжелый Адамантий, а Джин пошел собирать магические волокна и магические кристаллы.
* * *
‚Все закончено‘.
Поздно ночью, Голем Двигатель был завершен. Рычага и вал, которые были подкреплены шарикоподшипниками, в основном были сделаны из адамантия. Части голема были усовершенствованы с помощью многочисленных укреплений.
В результате, крутящий момент был увеличен почти в 3 раза от исходного прототипа. Рейко смогла остановить вал только после повышения ее мощности до 20%.
‚Теперь осталось сделать шестерни‘.
На этом рабочий день Джина был закончен.
Следующим утром он серьезно задумался о создании шестеренок. Он пытался сделать их раньше, но когда он соединял их все вместе, шестеренки были жесткими и свободными, что делало их бесполезными.
Даже у Magi Craft Meisters были слабости.
Способности Magi Craft Meisters были похожи на программное обеспечение системы 3-д моделирования. По умолчанию, в качестве основы могут быть скопированы такие фигуры как шары, диски или кубики.
Но так как не было ни единой отсылки к концепции шестеренок, сделать их идеальными трудно.
‚Мда, нужно хорошенько подумать, как именно сделать мне необходимую модель‘.
Джин ворчал, пока ел завтрак. Рейко начала беспокоиться.
‚Отец, вы должны перестать думать об этом во время еды.‘
‚Ах, что? Ты права… короче, сначала разделим окружность одинаково…‘
‚Отец!‘
Рейко не сдержалась и накричала на Джина.
‚…Рейко?‘
Удивленный ее поведением, Джин смотрел на Рейко.
‚Ах, ах,…‘
Сама Рейко была в недоумении, почему она накричала на Джина.
‚Мне очень жаль‘.
Рейко поклонилась в стиле догеза. (Так называемый поклон догеза является важным элементом японских манер. При этом человек встаёт на колени и падает ниц, почти касаясь головой пола. Догеза используется для проявления уважения к самым почитаемым гостям, а также в виде глубочайшего извинения или просьбы.)
‚У меня было непочтительное отношение к отцу. Пожалуйста, накажите меня! "
«............»
Джин потянулся к Рейко. Рейко не намеривалась защищаться или блокировать удары. Когда руки Джина прикоснулись к ней, она была расслаблена и готова ко всему.
Однако, вопреки ожиданиям, руки Джин нежно погладил голову Рейко.
«Я сожалею, Рейко, что заставил тебя волноваться. Если я в чем-то буду ошибаться, то поправляй меня».
«......Вы не сердитесь?»
«Почему я должен сердиться. Ты крикнула, потому что думаешь и волнуешься обо мне».
После этих слов, Джин доел остатки завтрака.
Он ломал голову с утра, но не смог придумать ни одной хорошей идеи. После обеда Джин пил чай в своем «особняке». Кубок в руке был цилиндрическим. Он возился с ним, думая о шестеренках.
«Короче говоря, я могу создать одну шестеренку и сделать ее копии».
При создании шаровых подшипников необходимо, чтобы они были с одинаковым весом и шаровидной формы, но шестеренки должны быть идентичными.
«Отец, пожалуйста, не пытайтесь сделать невозможное».
Рэйко встревожилась, видя, что Джин страдает.
Но Джин, казалось, не слышал ее.
«............»
Рейко пришла к выводу, что Джин не перестанет думать о шестеренках, поэтому лучшим решением было помочь ему реализовать его идеи.
Таким образом, используя инженерную магию, Рейко обработала деревянную досуе, которая была под рукой, до состояния круглой формы. Формы различных диаметров были созданы и размещены на столе перед Джином.
«Хм? Это…?»
«Мне было интересно, смогу ли я помочь или нет, теперь хотелось бы услышать ваше мнение».
Джин взял один диск в руку. Он мог бы быть использован как деталь фрикционного привода. Для увеличения трения, делались надрезы внутри диска.
(EDNexias: если вы бросите монетку ребром, то она легко покатится, в отличие от шестеренки с «зубами»)
«Сначала надо думать о материалах, которые не дают скольжения......»
Мысль неожиданно пришла в голову Джина.
«Это верно! В первую очередь нужно создать…зубчатую рейку. Затем на ней вырезать необходимое количество зубов…молодец!»
«Отец?»
«Ах, Рейко. Глядя на диск, который ты сделала для меня, ко мне пришла идея. Спасибо».
Джин погладил Рейко по голове. Прищурив глаза, она выглядела очень счастливой.
«Так, вероятно, я смогу сделать
цилиндрическое прямозубое колесо. Если у меня получится сделать такое колесо, то, возможно, я также смогу сделать конические зубчатые колеса».
Короче, из-за равного деления окружности, создать такой продукт просто, подключив к этому более сложное производство.
«Отец, пришло время для ужина.»
«Мда? Как быстро летит время».
Луна уже взошла на небо.
«Я и правда проголодался, это хороший знак».
* * *
После ужина, Джин начал думать о различных способах изготовления шестеренок, в конце концов он пришел к оптимальному решению.
«Хорошо, можем идти спать. Спокойной Ночи, Рейко».
«Да, отец, спокойной ночи».
Джин улегся в кровать, а Рейко молча радовалась, что смогла быть полезной отцу.
Том 4. Глава 5
На следующее утро, после того как Джин проснулся и позавтракал, он начал работать над шестеренками.
Во-первых, он создал линейной шестерню в качестве основы.
Чтобы начать процесс, он приготовил прямую узкую полоску адамантия, потом он сделал зубья шестерни. Он не беспокоился о модуле (Размере зубьев, что неудивительно для Джина.
«Так лучше?»
Так как Джин планирует использовать их для автомобиля, шестерни должны быть крепкими. Не зря он выбрал Адамантий, детали будут работать хорошо, даже при небольшом размере. Хотя, было бы проще делать сначала крупные детали, но Джин решил начать с чего-то малого.
На данный момент, он сделал 200 копий первой шестерни без особого труда.
Если их выстроить одну к одной, то сразу становится очевидным, что промежутки между зубами все одинаковые.
«Хорошо, после изготовления деталей одной группы нужно использовать [Сплав]. Я мог бы… да, я могу сделать это!»
Он завершил зубы на линейной шестерни.
«После этого, да… сделать шестерню с количеством зубьев, которая будет соответствовать им. Да, это успех! Теперь, с помощью [Формирования] создадим из него круг…»
На этом этапе он имел шестерню с нужным количеством зубов. Он был похож на пончик с зубами.
«Теперь, для того чтобы заполнить внутреннюю часть окружности шестерни, [Сплав]. Отлично, это сработало!»
Перед Джином лежало завершенное цилиндрическое прямозубое колесо.
Когда Джин сделал еще одну шестерню с многочисленным количеством зубов и попытался зацепить ее с другой, то заметил, что они соединились так аккуратно, что Джин не мог устоять на месте и начал пританцовывать.
Если цилиндрическое прямозубое колесо готово, то он сможет сделать коническую передачу. Как бы то не было, она будет ограничена тем же количеством зубов.
Все-таки было любопытно, сможет ли она повернуться на 90 градусов. Это было бы неплохо, потому что Джин сделал бы гораздо большее количество разновидностей машин.
«Хэй, давай сделаем машину!»
Он сделал ходовую часть из легкого серебра, увлекся, изготовил 4-цилиндровый двигатель, шины аккуратно сделал из резины и во второй половине дня завершил автомобиль.
«Отлично, отлично».
Так как нет передач и управление не автоматическое, он может работать только с помощью педали газа и тормоза. Потому что производительность голема является постоянной, автомобиль должен ездить хорошо.
После вождения вокруг своего исследовательского центра, Джин вышел из автомобиля довольный.
«Отец, я чувствую, что големы лошади были более универсальными.»
«Да?»
Джин не мог понять к чему Рейко клонит на минуту, но вскоре осознал возможные последствия.
Самолет имел [Волшебный реактивный двигатель] и у корабля была [Волшебная струя воды].
Хотя Джин продумал голем двигатель для наземных видов транспорта, но он забыл, что большая часть мира не была заасфальтирована.
Когда этот мир придет к эпохе автомобилей?
«Хм, неужели я стал самодовольным? Во всяком случае, мы сможем использовать автомобиль на этом острове. Рейко, нужно дать распоряжение Топаз для работы над дорожной сетью на острове. Можно не прокладывать основную поверхность, просто используйте [Твердую породу]. Таким образом, мы избавимся от сорняков, а также позволит ездить транспорту.»
«Хорошо. Нам следует отдавать приоритет заливу Тацуми, полям, и аэропорту?»
«Да, пожалуйста».
Джин создал самолет и аэропорт, поэтому создание дорог является приоритетным делом. Большие Warp Gate установлены в каждом месте, но дорогу делать все равно надо.
«Аааа, я голоден.»
Уже было темно на улице.
«Отец, сегодня я приготовила ужин.»
«Ах, Рейко, я с нетерпением хочу попробовать твое блюдо.»
Солей и Луна были заняты массовом производством самолетов и кораблей, Рейко взяла готовку на себя.
«Это чисто белый хлеб, не так ли?»
«Да».
Рейко очистила пшеницу и изготовила хлеб из перемолотой муки.
«Ммм, вкусно».
Джин ел хлеб и рыбный суп с овощами. Хлеб без примесей намного вкуснее.
«Я сожалею, что мы рис еще не нашли.»
«Нет, я понимаю, что много хочу. Я буду искать рис в западных странах, мы найдем на это время».
Поскольку они не смогли найти рис в портовом городе Порт Рок, Джин думал, что он может быть в одной из западных стран, где устройство и уровень жизни могут отличаться.
Прошло 7 дней, как они вернулись на остров Хорай…
«Также можно сделать турбину.»
Джин начал свою работу с трубопроводов. Принцип был прост, поставить колесо в герметичный контейнер и заставить его работать с магией ветра.
Поскольку ветер не должен задувать снаружи, циркуляция должна быть хорошей и не просачиваться, поэтому изготовление не должно представлять особой сложности.
«О, число оборотов высокое, как и ожидалось.»
В основе находился ветряной двигатель, поэтому скорость вращения была высокой. С другой стороны, крутящий момент уступает голему — двигателю. «Да ладно, пригодится, лишним не будет».
Джин получал истинное удовольствие, изготавливая различные вещи.
А Рейко наслаждалась самим фактом, быть рядом с кем-то значимым вроде Джина.
«Отец, ты отказался от идеи о создании оружия?»
Как настоящий секретарь, она напоминает Джину про то, что он забыл.
«О, разве я хотел создать нечто подобное? Хотя, в любом случае, нам нужно укрепить оборонительную силу» — сказал Джин, а затем погрузился в свои мысли.
«[Водомет], [Лазер] и [Индукция]…»
Он решил сделать стандартное лазерное оборудование.
Причина в том, что он хотел создать оружие, которым можно было бы не смертельно ранить врага, регулируя мощность.
«Ладно, моих способностей должно хватить, чтобы создать лазерное оружие.»
Рейко быстро собрала материалы, чтобы Джин мог без промедлений начать производство. Структура проста. Внутрь устройства, которое похоже на тонкой фонарик, он пишет [Магическую формулу].
«А теперь аутентифицируем».
«Отец, что такое аутентификация?»
Рейко часто спрашивает значение незнакомых слов.
«Ну, скажем, например, ты потеряла это оружие и кто-то другой человек нашел его, но этот человек не сможет им пользоваться.»
Без сигнала магической мощности Джина оружие не будет работать. Он называет это процесс проверкой подлинности магических волн [Свидетельство].
Все големы и Рейко унаследовали магические волны Джина, поэтому они могут использовать его без проблем.
«Сделано».
Прототип был завершен. Он был похож не не пистолет, а на какое-то подобие трубы.
«Хочешь попробовать?»
Они вышли из лаборатории и направились к скалам на краю открытого пространства.
Тонкие лучи размером с иголку прошли через скалу в течение нескольких секунд.
«Да, успех».
Джин решил изменить некоторые параметры и приготовился выстрелить еще раз. Диапазон поражения небольшой, слегка рассеиваемый лучами, но в этот раз камень сразу же разрушен.
«Это опасное оружие, мы должны использовать его в чрезвычайной ситуации» — сказал Джин и решил рассмотреть низкую мощность оружия.
«Как насчет паралича… электрошокер!»
Когда Джин первый раз встретил Бину в Синей Земле, у нее был «Жезл бездействия». Это позволило ему понять, что такой магический инструмент уже существует в этом мире.
«Хорошо, необходимо сделать что-то на несколько ступеней выше существующего жезла».
Джин был в азарте, но…
«Отец, время обеда, пожалуйста, приготовьтесь к приему пищи.» — сказала Рейко и Джин послушно покинул исследовательский центр, направившись в сторону дома.
«Разве сегодня не очередь Солей готовить обед?»
В меню входил тост, цитрусовый мармелад, салат, и яичница глазунья. Хотя обед больше походил на завтрак, Джин не беспокоился об этом и спокойно ел.
«Спасибо за обед».
Сразу после еды, он направился обратно в лабораторию.
«Как обычно, когда отец увлечен чем-то, то он всегда забывает о своем окружении.»
Рэйко последовала за ним, чтобы оказать необходимую помощь.
Электрошокер был простым, потому он выглядел как «жезл бездействия». Он избавился от некоторых недостатков и повысил эффективность.
Конечный продукт внешне напоминал палочку и был около 30 см длиной. Джин также изготовил 2 дубинки, похожих на дубинки полицейских. Жезл предназначался для самообороны и дубинки были для общей безопасности.
Жезл был сделан из легкого серебра, дубинки из мифрила и адамантия.
«Так как я изготовил оружие, нужно сделать армию».
Джин сделал 20 големов и назвал их от 1 до 20 Земля 1 — Земля 20.
Таким образом, подготовка вооруженных сил острова Хорай завершилась.
Том 4. Глава 6
Близился восьмой день прибывания на острове.
«Отец, от Небо-1 пришел отчет.»
«Разведка дала результаты?»
Джин, который закончил завтрак и пил чай, пока ждал отчет, спешно направился в лабораторию. Когда Джин и Рейко спустились в подвал лаборатории, Небо-1 уже ждал их.
«Ты уже закончил воздушную разведку?»
«Да. Я создал схематический обзор окрестностей Острова Хорай».
Небо-1 развернул большой кусок бумаги. На самом деле это была кожа демонического зверя, которая выцвела до белого цвета. Кожа считается прочным материалом, который может выдержать даже 1000 лет без разрушения.
«Хм …»
Джин был впечатлен схемой. Все было аккуратно отмечена и красиво изображено.
Исходя из данных на карте, ближе к восточной части от их местоположения на острове Хорай находился океан. На западной стороне от острова была нарисована большая часть континента.
«Этот континент— королевство Кляйн и королевство Элиас.»
«Да, это верно.»
Небо-1 подтвердил предположение Джина.
«Ладно, продолжайте разведку с неба с одним условием. В то время как вы летать над континентом, не опускайтесь слишком низко, чтобы люди не знали о вашем существовании»
«Да. Я буду лететь как можно выше».
«Хорошо, продолжай работу».
Если для здоровья обычного человека существуют опасности путешествовать в небе, такие как атмосферное давление, концентрация кислорода и холода, то на големов это все не влияет.
Джин продолжал изучать карту.
«Я не сомневаюсь, что это королевство Элиас. Я гонял там на лодке и могу понять, что это остров Ио.»
А если посмотреть еще ближе.
«Есть еще один остров между Остров Хорай и барьером? Он намного меньше»
Джин думал, что остров мог быть блокпостом острова Хорай или виллой.
«Использование самолета разрешается. Возьмем немного големов из армии и самолеты, чтобы расследовать остров»
«ОК»
«Так, если это необитаемый остров, то я хотел бы сделать его одним из наших островов. И мы можем назвать его главным Островом».
Джин позвал Солей, Луну, а также 5 цветных големов — горничных, Море -1 и Земля-1 для объяснения будущего плана.
1. Когда приглашаем кого-то в будущем, то сначала приводим их в эту «виллу».
2. Жизнь на «Вилле» тщательно поддерживается, чтобы с первого взгляда было понятно, что это дом Джина.
3. Когда придет время, он будет рассматриваться как фиктивный Остров Хорай.
4. Название острова — «Остров Куньлунь».
Похоже, что у Джина хобби: давать странные названия вещам.
«Вы поняли нашу политику и тонкости на будущее?»
в подтверждение словам Джина, все, кто там был, ответили «да».
«Если у вас не будет достаточно сил, просто дайте мне знать и я вышлю больше помощников»
«Да, мой господин, если вы сами предложили, то, пожалуйста, увеличьте число ваших подчиненных.»
Одна из големов— горничных попросила его об этом, Джин принял это предложение. Кроме того, у Море-1, Неба-1 и Земли-1 была нехватка помощников.
«Ах, понял»
Именно поэтому Джин решил увеличить число подчиненных големов в этот день.
«Отец, как твоя магическая сила?»
«О, да мне ее хватит еще на большее количество големов»
«Тогда все в порядке».
Так как тело Джина поддерживается за счет магической силы, количество активной маны, которой он обладает, было необычайно. Пройдет время, прежде чем Джин начнет сам замечать это.
У Рейко не было другого выбора, кроме как молчать, так как у нее не было никаких вещественных доказательств.
Если бы обычный маг попытался сделать такой объем работы как Джин, то ему бы потребовалось использовать абсолютно все свои магические способности, чтобы закончить големов.
Пять големов были созданы специально для Солей и Луны. Для Солей он назвал големов Планетарий 1-5, а для Луны Сателла 1-5. Пол големов был женским.
Пять цветных големов горничных имела каждая 90 подопечных. В том числе 10 предыдущих големов, в общей сложности выходило 100 единиц, все выглядели как женщины.
Для каждой сферы (неба, земли и воды) было создано в общей сложности 100 големов. Номера, конечно, были 21-100. Тип модели-мужчина.
«Ах, я очень устал … ‘
Джин пробурчал, пока он расслаблялся в бане. Он устал больше физически, чем магически.
Хотя Джину помогали Солей и Луна, а также Планетарий и Сателла, он все равно побил бы мировой рекорд по созданию големов за один день.
«Рейко, что насчет материала?»
Джин беспокоился, потому что большое количество материала ушло на создание големов.
«Все в порядке. У нас хватает материала, чтобы сделать более 1000 големов, медь, никель, сталь, серебро, адамантий, и т. д., так как в течение 1000 лет големы копают и добывают ресурсы без отдыха.»
«Изначально этот остров был богат минеральными ресурсами, поэтому мать выбрала именно это место.»
Считается, что большое количество ресурсов находится в пределах легкой доступности от вулканов. Рейко также рассказала Джину, что риск извержения вулкана был волшебным образом предотвращен.
«Моя предшественница была восхитительной»
Даже в современном Земле, невозможно победить энергию вулкана.
«Хотели бы вы отправиться в Порт Рок завтра днем?»
Он дал обещание Рейнхардту встретиться через 10 дней. Это послезавтра.
«Я сделал столько всего за эти 8 дней»
«Да, отец».
«Рейко, спасибо за помощь».
«Не нужно благодарности, я существую, чтобы служить вам, отец»
Отвечая Джину, Рейко, казалось, была счастлива.
«Это правда. Ну хорошо, время выходить из бани»
Рейко протянула ему полотенце. Джин вытер тело и оделся.
«Рейко, что сегодня на ужин?»
«Конечно же рыба и жареные креветки на гриле.»
«О! Звучит вкусно»
У них было масло, панировочные сухари, пшеничная мука и яйца, поэтому можно сделать кляр и жарить. Конечно, этому их научил Джин.
«Ах, очень вкусно», пробормотал Джин, жуя персик после еды.
«Я польщена вашими словами, отец» — сказала радостно Луна после ужина в качестве благодарности. У Солей и Луны в последнее время наблюдаются эмоциональные признаки, это должно быть влияние Рейко.
Не говори это вслух, Джин пришел к такому умозаключению.
Неважно, Рейко или любой другой голема, они все абсолютно преданы Джину, который является их Творцом, но все же ему иногда бывает одиноко.
Джин думал об этом и смотрел на ночное небо из окна.
«Отец, не холодно?»
«Ах, все хорошо»
Его захлестнула волна ностальгии о жизни в деревне Каина.
С другой стороны: с тех пор, как Джин бессознательно поглощает внешнюю магическую силу из своего окружения, она не сильно тратится. Это также благотворно сказывается на его теле.
Том 4. Глава 7
На следующий день после завтрака Джин начал подготовку к поездке.
«Хмм, сменное белье, рубашка, штаны и пиджак»
Так как он может привести свою свою одежду в порядок с помощью [Очистителя], два комплекта одежды будут в самый раз.
«.....хм, я что-нибудь еще нужно?»
Джин будет путешествовать в этом мире впервые, он не знал, что именно ему может понадобится, он не может всегда рассчитывать на Рейко.
«Хорошо, я буду рассматривать это путешествие как обычный туризм в любой другой стране».
Деньги, медикаменты, носовой платок, салфетки, путеводитель и фотоаппарат.
«Хах, у нас нет ни одного путеводителя или камеры»
Поэтому он решил в ближайшее время сделать фотоаппарат.
«И платок с гербом дома Рейнхардта».
Он не имел права оставить этот платок, так как он являлся его «удостоверением» и пропуском в страну.
«Нужно обязательно положить его в сумку.»
После того, как он убедился, что он ничего не забыл, Джин закончил свои приготовления.
«Отец, что нам делать с Warp Gate?»
При необходимости с помощью Warp Gate они смогут вернуться на остров Хорай в любое время.
«Хмммм, даже не знаю. Есть идеи?»
Джин не был уверен, смогут ли они взять их с собой, потому что они были слишком громоздкими.
«Ну, если только возьмем магическое устройство и изготовим их на месте прибытия.»
Пока у него есть магические устройства, он может сделать установку или небольшое здание при наличие определенных материалов.
«Я думаю, что это хорошая идея. Мы должны взять два комплекта?»
«Да, даже если что-то случилось с одним, у нас будет запасной, а значит будет возможность вернуться домой.»
Поэтому они подготовили магические устройства, которые могут быть рассмотрены основой Warp Gate.
Он написал систему управления на пластине с Магическим Кристаллом. Она должна быть синхронизирована с образцом магической волны мастера, находящегося в Хорай, поэтому запись на пластине должна производиться только на острове Хорай.
«Все должно получиться».
Им не надо будет тащить с собой громоздкие предметы, а два комплекта весят всего около двух килограммов.
«Может я все-таки что-нибудь забыл?»
Даже если он забудет что-нибудь, то, вероятно, он сможет это купить или сделать.
«Отец, почему бы тебе не взять бутылку с водой на всякий случай?»
«Ах, бутылку с водой, конечно. Это должна быть изолированная емкость с волшебной формулой внутри для очищения воды.»
Он решил сделать ее прямо сейчас. Сам контейнер он сделал из легкого серебра с двухсторонней структурой и избавился. Короче, он сделал термос.
Кроме того, он создал магическую окружность в нижней части для очищения воды, поэтому в его желудок грязная, неочищенная вода поступать не будет.
«Закончено. Я также сделал одну для тебя, Рейко».
«Я не нуждаюсь в питье, но буду носить как запасную для отца».
«Ну тогда.».
«Поскольку вы были приглашены, отец, нужно как-то отблагодарить Рейнхардта?»
«Ты намекаешь на подарок, да…?»
Джин подумал немного, взял молочно-белый магический Кристалл и…
«[Формирование]… [Магическая Формула], [Написание].»
Было создано кольцо. Это была упрощенная версия защитного кольца.
«Назвать это изделие „охранное кольцо“?»
Джин не знал, что лучше звучит: защитное или охранное, но он назвал его именно так, потому что его собственные кольца называются защитными.
«Я сделаю несколько и отдам, если их оценят.»
«Это верно. Несмотря на то, что у меня есть защитное кольцо, возможно, у меня еще должно быть что-то вроде меча?»
Рейнхардт знает, что Рейко— автомата и не будет задумываться об ее экипировке.
«Если создать тебе меч, то он должен быть прост в использовании…»
«Я понимаю».
Джин сразу же взял адамантий.
«[Формирование], [Затвердевание], [Поверхностная Обработка].»
Меч был готов. Это был маленький японский меч с небольшим изгибом. Он был около 50 см в длину и Рейко меч понравился. Нужен предмет, где будет находиться клинок.
«Отец, это…»
«Ты владеешь знаниями об этом предмете? Это не меч, а катана. Несмотря на то, что она легче, чем обычный меч, катана ничем ему не уступает .»
Пока он говорил об этом, Джин сделал ножны из легкого серебра.
«Хотя я не знакома со структурой японского меча, но уверена, что он — отличное оружие».
Рукоять была сделана из клыка Сиам Дракона, а шнурок из паутины гранд Паука, так что скользить она не должна.
«Так, все готово. Надпись… рукоять отдает розовым цветом, как насчет персика?»
Затем, он вручил готовый «цветок персика» Рейко.
«Спасибо, я буду оберегать этот клинок, для того, чтобы заботиться об отце с помощью него.»
Все подготовительные работы были закончены, поэтому он решил дать указания Солей и Луне в его отсутствие.
«Если что-нибудь…»
Джин начал говорить, а потом…
«Постойте!»
Он бросился обратно в мастерскую и Рэйко последовала за ним. Солей и Луна остались на своем месте.
«Что случилось, отец?»
Рейко спросила Джина, в то время, как он искал что-то в мастерской.
«О, я сделал Мана Кэм."(TLFalin:マナカム, по сути, это сотовый телефон, не знаю, почему это называется Кэм)
Джин забыл про него.
«Кстати, я создал два комплекта для того, чтобы Рейко смогла поговорить с Солей или Луной и узнать как идут дела на острове.»
Но Джин не может назвать это устройство мобильным телефоном, потому что он не может выбирать, с кем говорить. Это просто приемопередатчик. По размеру он как современный мобильный телефон, не слишком громоздкий.
«Я надеюсь, что кроме этого, я ничего не забыл».
Джин с облегчением снова подошел и дал поручение Солей и Луне.
«…Вы понимаете?»
«Да, понимаем».
«Если есть что-то случится, свяжитесь с нами по Мана Кэм.»
«Принято».
После этих слов Джин и Рейко отправились в Порт Рок через warp gate.
Здесь по местному времени было утро.
Они подошли к отелю, где ребята проживали во время соревнований.
«О, давно не виделись, вы куда-то уезжали?»
Хозяйка встретила их.
«Прошло уже достаточно времени после конкурса. Я слышал от Марсии, что ты сделал ее голема».
По ее словам, Марсия сейчас готовится открыть свой магазин в качестве Кораблестроителя.
Она расплатилась со всеми своими долгами, купила необходимые инструменты, а вчера уехала в другой город купить необходимые материалы.
«Итак, что ты делаешь сегодня? Останешься на ночь?»
«Да, но только на одну ночь».
«Хорошо, цена остается также 300. Свободный номер у меня был… Бонито по-прежнему остается вакантным, верно?»
Он получил тот же номер, что и раньше. Ну вот, конкурс закончился и стало меньше туристов.
«Теперь, мы будем ждать завтрашнего путешествия.»
Джин пробормотал и сел на знакомую кровать.
Том 5. Глава 1
Утром обещанного дня Джин и Рейко покинули «Морской павильон» и направились к центральной площади перед портом.
После соревнований площадь казалась заброшенной и скучной.
«Ах, запах прилива, смешанный с запахом рыбы, он совершенно уникален» Этот морской бриз отличается от того, что на острове Хорай. Возможно, Джин предполагал, из-за присутствия людей.
«Отец, экипаж прибыл».
Голос Рейко прервал его мысли. Подъехали два экипажа, запряженные двумя лошадьми каждый.
«Довольно занятный транспорт, интересно, что за система подвески…»
Быстро взглянув на первый экипаж, он заметил, что спица, поддерживающая колесо, выполняет функцию подвески. Спицы расширяются назад и вперед из-под кабины.
«Но нет демпфера»
Если сейчас только начало весны, легко может укачать, потому что вибрация длится долго. Современные автомобили имеют амортизатор для гашения колебаний, поглощения толчков и ударов подвижных элементов (подвески, колёс), а также корпуса самого транспортного средства, посредством превращения механической энергии движения (колебаний) в тепловую, но у этого экипажа такого нет.
«Это колесо из железа?»
Окружность колеса покрыта железом. Оно будет служить намного дольше, но звук очень громкий. Хорошо, если дорога состоит из почвы, звук не должен быть таким сильным.
Экипаж позади был примерно такой же по строению. Он отличался лишь тем, что был немного старее и внешнее оформление транспорта было проще.
«Мы будем в задней карете»
Когда они подумали об этом, конный экипаж остановился перед Джином и Рейко. Мужчина во второй карете заявил, что каждая клетка его тела призвана служить своим хозяевам, он — дворецкий. Затем, мужчина сошел с заднего экипажа и открыл дверь впереди идущей перевозки.
Ребята увидели девушку со светлыми, почти серебряными волосами, светло-голубыми глазами и белой кожей. Она была двоюродной сестрой Рейнхарта, Эльза Рэндол.
Девушка спрыгнула с экипажа без чьей-либо руки. Во время прыжка она прижала юбку, чтобы она не поднялась вверх.
Сегодня они увидели ее не в купальнике. Теперь она выглядела как молодая девушка в красочном платье, которая принадлежит дворянскому роду. Это было простое платье, но имело лоск. Воротник, рукава, кайма и другие части платья были тщательно прошиты.
«Джин, Рейко, давно не виделись»
«О, почти вечность прошла».
Дворецкий бросил на него взгляд, но Джин не обратил на это внимание.
Джин потянулся в карман, достал платок с гербом и протянул его Эльзе. Но Она покачала головой,
«Будет лучше, если он останется у тебя».
Затем Эльза поручила дворецкому загрузить багаж своих гостей в экипаж. Поскольку особого багажа не было, дворецкий быстро загрузил все необходимое.
«Итак, давайте продолжим»
Эльза пригласила Джина и Рейко в карету.
В кабине кареты есть возможность усадить шестерых людей.
Когда дворецкий спросил, ожидать ли ли других людей, Эльза ответила, что в карете будут находится только она, Джин и Рейко.
Джин и Рейко сидели напротив кучера, а Эльза сидела к нему спиной.
«Едем?»
Когда Джин кивнул на вопрос Эльзы, она нарисовала нитку. Казалось, что конец нити доставал до сиденья водителя, поэтому можно давать простые инструкции, такие как остановка или движение вперед.
После того, как она дала команду, карета начала ехать. Когда они двигались, колеса начали издавать шум. Кабина постоянно тряслась, было ощущение, что это большая банка с монетками — чаевыми. Такая поездка доставляет дискомфорт, если не привыкнуть к этому быстро.
Эльза как будто почувствовала настроение Джина.
«Если тебе плохо или укачало, то просто скажи и я вылечу тебя»
Кажется, она не чувствует особого дискомфорта, используя какой-то метод, снижающий нагрузку. Элиза продолжила,
«Я сопровождаю вас, потому что старший брат Рэйни не смог приехать из-за непредвиденного дела»
Кажется, Рейнхардт был занятым человеком.
«Да, спасибо за твою помощь»
Джин не мог понять как с ней общаться, официально или нет, поэтому атмосфера в кабине стало немного напряженной. Чувствуя неловкость, она обратилась к Джину,
«Тебе не нужно разговаривать со мной официально, я хотела бы, чтобы ты общался со мной так же, как с моим старшим братом».
После этих слов Эльзы, Джин немного расслабился.
«Хорошо, тогда … ... Спасибо, что сопровождаешь нас сегодня».
Эльза кивнула.
«Я хотела бы поговорить с тобой, поэтому я здесь».
Говоря это, Эльза выдохнула,
«Старший брат — один из лучших магических инженеров в стране, Лорелей, которого он создал, заставил старших братьев Ли признать его превосходство. Теперь, я хотела бы понять каковы твои навыки»,
Это был очень прямой вопрос.
«Ну, я думаю, было бы лучше, если бы Рейнхардт тоже присутствовал при этом разговоре, чтобы не рассказывать мою историю дважды».
Джин попытался уклониться от ответа. Эльза кивнула и согласилась,
«Ну в таком случае, может ты, Джин, хотел бы что-нибудь у меня спросить?»
Джин немного подумал и спросил,
«Куда направляется эта карета впереди?»
Он спросила про их пункт назначения.
«Мы двигаемся из портового города Порт Рок в столицу этой страны, где старший брат в настоящее время находится»
«Как называется столица?»
Для Эльзы это был странный вопрос и ее глаза немного расширились . Однако он сразу же вернулась к теме разговора,
«Столица королевства Элиас — это Борджиа (Боруссия), разве ты не знал?»
«Ах, нет, я не знал. Поскольку я жил на изолированном острове, я не в курсе насчет нынешней ситуации на континенте».
«Хорошо, тогда я расскажу тебе немного о королевстве Элиас».
Эльза начала рассказывать,
«Королевство Элиас находится на полуострове Элиас, а полуостров Элиас виднеется на юге от Континентального Лорана»
«А, я немного слышал об этом»
«Королевство Элиаса делится на четыре провинции, это примерно как разделить на восток, запад, север и юг»
«Хорошо, получается, что Порт Рок является южной провинцией»
«Да, а провинция, к которой мы направляемся, находится на севере и ее название — Норд»,
Джин сразу вспомнил местность, которую Небо 1 отметил на карте. Теперь стало понятно.
«В королевстве Элиас есть четыре главных дороги, все они простираются от столицы Боруссии до востока, запада, юга и севера. Как думаешь, насколько далеко?»
«О, я только могу предположить, что дорога на север ведет на континент Лорен, а южная дорога к Порт Року?»
«Правильно, важность восточных и западных провинций ниже, чем северной и южной провинций»
«… подожди минутку»
«Что не так?»
«Отец?»
Эльза, которую Джин перебил посреди ее рассказа, сразу поняла, что случилось. Хотя Рейко, похоже, не догадывалась, почему у Джина синее лицо.
«Оставь это мне»
сказав так, Эльза взяла Джина за руку.
«А?»
«… Исцеление»
Затем из рук Эльзы потекла теплая субстанция. Джин изначально чувствовал себя некомфортно, но после прикосновения Эльзы сразу же взбодрился.
«Ну как?» — спросила Эльза и отпустила его руку,
«Ах, мне стало лучше. Спасибо, была ли эта магия сейчас?
«Да. Местный метод империи [Shouro]»
«Этот метод помогает сильно пьяному человеку почувствовать себя комфортно?»
«Да, и еще этот метод подходит тем, кто впервые едут на таком экипаже и их укачивает».
«Это так»
«… ...».
Рейко была подавлена. Несмотря на то, что Джину было нехорошо, она не заметила этого факта, а также он был излечен кем-то другим.
«Я хотел бы закрепить демпфер»,
Джин не заметил унылого настроения Рейко и продолжил разговор с Эльзой.
«Что такое демпфер?»
«Ах, как я это объяснить, это устройство, которое подавляет тряску»
«Подавляет тряску…»
Несмотря на то, что объяснение было расплывчатым, кажется, что она поняла его предназначение.
«Кажется, он имеет сложную структуру, но в конце концов, я хотела бы услышать все твои идеи во время поездки»
Эльза с большим любопытством смотрела на Джина,
«Оу, это было бы прекрасно» — легко ответил Джин. Рейко молча смотрела.
Эй, Рейко, что случилось?
Том 5. Глава 2
Конный экипаж прибыл в деревню, где ребята должны были остановиться отдохнуть, хотя солнце все еще было высоко в небе. Деревню называли «Плоская вершина».
«Я думала, что мы останемся здесь на пару часов, но, похоже, мы могли бы задержаться здесь подольше»
В окрестностях Поллока было много городов и деревень, Джин заметил множество поселений. Кажется, на их пути встретятся еще много деревень.
Деревня Кайна, вероятно, находится очень далеко. Джин помнит, как потребовалось два дня для перевозки ячменя в деревню Тока. Кажется, что она достаточно велика, больше походит на город, чем на деревню.
«Королевство Элиас не было сильно затронуто во время магической войны, поэтому деревни и поселения выглядят приемлемо»
«Действительно, разве не было ли резкого сокращения населения?»
«Ты прав, число людей в стране сократилось наполовину, они были отправлены сражаться посреди континента, также повлияло бегство дьявола»,
«Тогда почему … ... И кстати, был ли нанесен хоть какой-то ущерб зданиям и сооружениям?»
«Да, верно»
Конный экипаж остановился на площади.
Дворецкий открыл дверь кабины. Джин и Рейко спрыгнули вниз. Эльза тоже спрыгнула вместе с ними, умело придерживая подол своего платья.
Джин обратился к ней,
«Есть причина, почему деревню называют «Плоская вершина»?»
В качестве ответа Эльза указала на гору, восходящую к западу от деревни.
«Посмотри на это»
«Ну да, действительно похоже на плоскую голову».
Гора была плоская, как будто кто-то соскоблил ее вершину.
«Так как эта гора имеет плоскую вершину, поэтому эту деревню так называют»,
«Похоже на правду»
Затем, появились четыре человека на двух каретах.
Джин сделал вывод, что один из двух мужчин — охранник, другой — дворецкий. Третий человек был совсем мальчишкой. Единственная женщина среди них — няня Эльзы.
Сотрудники не были представлены, Джин не знал, как их зовут.
«Ах, леди Рэндалл, вы прибыли раньше, чем мы ожидали»
Они оглянулись, чтобы посмотреть на источник голоса. Там стоял пожилой человек с молодыми людьми по бокам.
«Он — глава этой деревни, ему поручено заботиться обо мне» — сказала Эльза Джину.
«Я один из тех, кто должен заботиться о вас» — сказал глава деревни Эльзе, поклонившись. Он приказал мужчинам с обеих сторон сделать то же самое.
«Леди Эльза останется здесь»
Эльза со своей няней направились в место, где они остановятся сегодня.
«Кто сопровождает леди Эльзу, пожалуйста, проходите сюда»
Мужчины, которые стояли рядом с главой деревни, были готовы сопроводить Джина и Рейко. Ребята начали удаляться со своими проводниками, как
«Ах, подождите, Джин и Рейко должны быть со мной»
Эльза поманила их.
«Леди Эльза, могу ли я узнать, кто они?» — спросил глава деревни.
«Джин и Рейко — гости Графа Рэндалла»,
Глаза главы деревни заметно расширились,
«Хо! Не может быть! Джин и Рейко, верно? Пожалуйста, проходите»
Итак, Джин, Рейко, Эльза, ее няня и глава деревни отправились в большой дом в центре деревни. Кажется, это его дом.
«Добро пожаловать»
Несколько слуг приветствовали их. Эльза, казалось, остается здесь не в первый раз. Когда она вошла, то улыбнулась и кивнула.
Джин был озадачен незнакомым приемом.
«Проходите, пожалуйста. Можете отдохнуть в этой комнате»
Джина и Рейко сопроводили в комнату, которая выглядела как двухкомнатный номер примерно с 8 татами в каждой комнате. В задней комнате две кровати. Затем в гостиной комнате было множество великолепных столов.
«Неужели это такая богатая деревня?»
Джин сравнил этот дом с домом деревенского главы деревни Кайна. Наверное, эта деревня богаче из-за большего населения.
«И она намного ближе к портовому городу»
Джин наконец-то заметил, что у Рейко странное поведение.
«Рейко, что случилось? Ты со мной не разговаривала с того момента, как мы сели в карету, что-то не так?
«… … отец»
Рейко смотрела на Джина большими жалобными глазами.
«Хм?»
«… Пожалуйста, не бросайте меня»
«Что?»
«Я сделаю все возможное, поэтому, пожалуйста, не делайте этого»!
«Подожди, подожди, ты о чем?»
«Я, я не смогла помочь отцу!»
«Подожди, о чем ты говоришь?»
Джин, который почти всегда понимает Рейко, не мог понять, что с ней происходит.
«Я не заметила, что мой отец страдал и позволила другому человеку опередить меня и помочь вам!»
«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Это был первый раз, когда меня укачало. Я думаю, что просто Эльза часто видела, как укачивает других людей в такой повозке», — сказал он.
«Но это …!»
Джин внезапно обнял Рейко, которая все еще была подавлена.
«Рейко, разве ты не моя дочь? Как я могу выбросить свою дочь? Тебе не следует обгонять кого-то, чтобы быть полезной для меня «.
«Но …»
«Я чувствую себя спокойно только потому, что ты рядом со мной»
Говоря это, Джин гладил Рейко по голове.
«Я была … рождена, чтобы помогать своему отцу … Если я не смогу ему служить … ... нет смысла в моем существовании … "
«Итак, я в безопасности только потому, что я рядом с тобой»
Рейко тихо обняла Джина в ответ.
«В самом деле … …. Я … ... могу ли я действительно помогать вам… "
«Да, конечно. Ты моя гордая дочь, не правда ли?
«Спасибо……»
Джин погладил ее по спине.
«Джин, можно войти?»
Говоря это, Эльза приоткрыла дверь и увидела обнимающихся Джина и Рейко,
«……Прости»
Эльза сразу же закрыла дверь, только были слышны быстрые удаляющиеся шаги.
«О, это была Эльза? Я не уверен, но кажется, что как будто я что-то сделал не так.
Джин не понял, что произошло.
* * *
Через некоторое время Джин вышел в сад резиденции главы деревни.
«О, какой прекрасный вид»
Сумерки этой южной страны имеют теплый оттенок. В саду посажены красивые цветущие деревья, он не знал их названия. Цветы этих деревьев были белыми.
Солнце садилось за гору Плоская Вершина. Наблюдая за необычным закатом, Джин услышал что-то сзади.
«?»
Джин оглянулся на шум. Там была Эльза. Она была одета в легкий халат, похожий на мантию.
«… .... Прошу прощения за то, что недавно вошла в комнату и побеспокоила тебя с Рейко»
Затем она опустила голову.
«Хм, недавно?»
«Я слышал, что некоторые мужчины делают различные вещи с красивой куклой»,
Джину стало не по себе.
«...... Подожди, ты о чем?»
«Бывает, что мужчину привлекает не противоположный пол, а куклы»
«……Подожди минуту»
«Рейко очень милая, я могу понять, что ты чувствуешь … ... я испытываю нечто похожее».
Даже глупый человек может понять, куда клонит Эльза.
«Я к этому нормально отношусь и не вижу ничего плохого, если у тебя такие наклонности».
Джин закричал изо всех сил.
Том 5. Глава 3
«… и вот поэтому так получилось»
Джин отчаянно пытался объяснить Эльзе как все было на самом деле. Кажется, Эльза наконец-то осознала, что это недоразумение.
«Хорошо, я все понимаю, но автоматическая кукла, у которой проявляется эмоциональная нестабильность … Я никогда не слышала о таком».
«Рейко действительно особенная»
Вздохнув, Джин поднял глаза на небо. Звезды уже начали появляться.
«Темнеет, нам скоро следует зайти внутрь»
Эльза согласилась, и они вышли из сада в комнату.
«О, ты была на прогулке?» — спросила няня Эльзы. Затем, бросив холодный взгляд на Джина,
«Кажется, ужин уже готов».
Эльза направилась в столовую со своей няней, а Джин пошел в за Рейко.
Она отказалась идти кушать, потому что в этом не было необходимости.
«Рейко, я никому не сказал, что ты — автомата».
У Рейко не было другого выбора как послушно кивнуть.
Кстати, Рейко может есть всю еду. Однако, остатки еды должны быть изъяты из ее тела позже.
Кроме того, если Рейко будет пытаться жевать пищу, то она будет сжата до размера бисера или иголки, которую можно вынуть самостоятельно изо рта. Также остатки пищи можно использовать для атак, если они будут хранится в ее теле в течении некоторого времени.
Кроме того, во рту Рейко есть функция анализа, она анализирует вкусовые предпочтения Джина. Это умение пригодится при приготовлении пищи. Первоначально это функция предназначалась для обнаружения яда, но Джин внес некоторые дополнительные коррективы.
Ужин в тот день был великолепным. Было понятно, что только для Джина эти блюда были в новинку.
Он не совсем понимал, что им подадут, когда услышал название блюд, потому что Джин особо не разбирался в изысканной кухни. «Брашетта Шарифа», «Gekuburu' s Ajejo» или «Aufrauf». (не смогла перевести названия блюд, на просторах интернета не нашла, что означают последние два)
Джин не беспокоился о еде, потому что он был не привередлив. У него не было как и любимых, так и не любимых блюд. Однако, он не понимал как ему вести себя за столом, потому что Эльза не особо рвалась к еде, она выглядела так, как будто устала от чего-то, а Джин просто хотел есть.
* * *
Наступила ночь и Джин начал стелить постель, как в дверь постучали.
В это время Рейко как раз избавлялась от еды и дверь пришлось открыть Джину. На пороге стояла няня Эльзы.
У нее были коричневые глаза, а каштановые волосы собраны в пучок.
«Простите…»
Няня перебила Джина,
«Мистер Джин, я обращаюсь к вам, как миледи госпожи Эльзы. Сдается мне, вы неправильно истолковали ситуацию только потому, что госпожа позволила вам ехать с ней на одной карете. Знайте, это очень грубо, когда вы так невежливо подражаете ей»
«Эм»
Джин так и не понял, что он неправильно истолковал и где он был груб, но он точно знал одно из прошлого опыта, что лучше промолчать и ничего не отвечать женщине, которая обращается таким тоном.
«Вам следует это уяснить.»
Она развернулась и ушла.
Закрыв дверь, он не понял, что сейчас произошло, поэтому Джин просто перестал волноваться и лег спать.
Рейко к тому времени вернулась и выключила свет волшебной лампы. Джин за весь день действительно устал, он только прилег на постель и сразу заснул.
* * *
На следующее утро был запланирован ранний отъезд. Похоже, расстояние до следующей деревни, которая станет следующим местом проживания, было большое.
Ребята завтракали молоком, свежеиспеченным хлебом и легким овощным салатом. После, они покинули деревню Плоская Вершина.
Плоская вершина горы сияла на утреннем солнце и была прекрасна.
«Ах, в этот раз не получилось сделать демпфер»
Джин утром пытался что-то сделать с этим неустойчивым недоразумением и создать демпфер, но, к сожалению не получилось. Рейко,
«Не беспокойся, Отец, я исцелю тебя в этот раз»
После слов Рейко, глаза Эльзы округлились.
«О, неужели ты, Рейко, запомнила мою исцеляющую магию?»
«Да, спасибо за демонстрацию»
«… …».
Эльза потеряла дар речи. Она не знала, что сказать. Мало кто имеет возможность воспроизвести магию, только единожды услышав или взглянув на процесс. Весьма необычно.
* * *
Талант и духовная сила для подключения к «хранилищу данных», которое обычно обыгрывается «монотонным повторением, изображением, магической силой, в дополнение к этому еще и «магическим каталогом».»
Если все эти факторы не сочетаются между собой то, магия не будет активирована.
Если говорят «вы не можете использовать магию» означает, что один из этих факторов отсутствует.
Джин вряд ли сможет использовать магию атаки, потому что он не может подключиться к «магическому архиву, где содержатся атакующие каталоги».
С другой стороны, у него почти неограниченный доступ к «инженерному магическому хранилищу данных». Это было бы не мысленно для обычного человека.
Говоря о магии как компьютерной программе, можно сказать, что в «хранилище» существует вычислимая функция.
Вместо того, чтобы обращаться к функции y = sin (x) можно ли вычислить заданную тригонометрическую величину только с помощью четырех арифметических операций (сложение, вычитание, умножение, деление)?
Тогда, возможно, поэтому Рейко, которая является автоматической куклой, может использовать магию атаки в большей степени, чем Джин. Кстати, предел использования инженерной магии находится под сомнением.
Это легко представить, потому что нормальная магия, включая магию атаки, проста в использовании. Есть очень много относительно простых «функций», которые активируются одновременно.
С другой стороны, инженерная магия более избирательна, потому что пользователю необходимо представлять не только результат, но и весь процесс.
Хотя у Рейко есть мозг с магическим воздействием, созданный с наивысшей технологией и с вписанной информацией на кристалле высочайшего качества, ее воображение и творческие способности не достигнут уровня Джина.
Но даже если Рейко не может подключиться к «Хранилищу данных магических атак», она может вспомнить необходимую магию при условии, если она сможет вписать «функцию» в демонический кристалл памяти в ее теле.
То же самое можно сказать о браслете, изготовленном Джином для себя.
Однако, некоторые виды магии умеют настолько сложную структуру, что ее трудно распознать или вписать. Хорошо, что Джин и Рейко обладают отличными аналитическими способностями, в их силах проанализировать практически всю существующую магию.
* * *
«Поскольку некоторые из технологий, которые являются частью Рейко, относятся к древним реликвиям, есть вероятность, что она может это сделать»
Джин нашел только такое объяснение. Ну, это не ложь. Просто не вся правда.
Эльза, которая слышала про технологию под названием «древние реликвии», перестала сомневаться, но нахмурилась.
Джин без остановки смотрел в окно. Похоже, его опять укачивает.
Шоссе постепенно изменилось на значительно крутой склон. Как ни странно, но лошади в этом мире сильны. Средняя карета и непростая дорога под силу двум лошадям.
«Джин, могу ли я сесть рядом с тобой?» — спросила Эльза. Она сидела спиной к направлению движения и боялась упасть вперед, на другую сторону, так как они ехали по склону.
«Да, конечно»
На скамейке легко помещались три человека, тем более Рейко была небольшого размера. Джин сел ближе к окну, Рейко подвинулась к нему.
Получается, что Эльза будет сидеть у двери.
«Сегодня мы будем путешествовать только по склонам. На пункт назначения — деревня Моф. Это деревня, построенная по пологом склоне, под ущельем Хэнвалвэйл. Основная отрасль производства в этой деревни — это сыр "
Так объяснила Эльза. Действительно, хотя февраль уже заканчивался, пейзаж в этих местах был еще зимний.
«Это гора, но снега почти нет, из-за этого дороги проходят через эти районы»
Эльза, похоже, все еще была удивлена способностями Рейко к магии.
В то время, когда Джин размышлял каким способом можно сделать карету мягче по отношению к дороге, она остановилась.
«Миледи! Прошу прощения, колесо застряло в дыре! — раздался голос водителя.
Три человека быстро вышли из кареты. Вокруг этой области была дорога, которая пересекала склоны. Некоторые места были разрушены из-за воды, текущей сверху, и колесо кареты застряло в одной из этих дыр.
«Лошади смогут вытащить карету!» — закричал кучер и с безумной силой начал хлыстать лошадей. Несмотря на столь сильных животных, застрявшее колесо не сдвинулось.
Экипаж, ехавший впереди, заметил, что возникла проблема, остановился и четверо сопровождающих спустились.
«Эльза, пожалуйста, положитесь на нас».
Трое мужчин пытаются силой сдвинуть карету. Однако, колесо плотно застряло и не двигалось.
Джин, который видел, как стараются мужчины,
«Рейко»
«Да, отец»
Рейко коротко ответила и подошла к карете, чтобы попросить мужчин отдалиться.
«Эй, девочка, что ты собираешься делать?»
Один человек сказал в грубой манере, но Рейко проигнорировала его. Тем более, ей было все равно не заботилась о том, замарает ли она свою одежду, лазая под каретой или нет,
«Хэй»
Рейко встала на ноги с в каретой, тем самым вытащив ее из отверстия.
«Что…!»
«Это нам снится?»
Маленькая девочка только что подняла карету обеими руками и отнесла ее дальше. Трое мужчин смотрели на нее с открытыми ртами.
Лошади продолжали пытаться двигаться вперед и пытались тянуть карету в противоположную сторону.
Рейко заметила это и отодвинула карету туда, где не было грубой дорожной поверхности. Она осторожно опустила карету и вернулась. На ее одежде было немного грязи, но она потрясла своим платьем и грязь исчезла.
«Хорошая работа, Рейко»
Джин похвалил Рейко и погладил ее по голове. Она, казалось, была счастливее, чем обычно.
«Хотя Рейко — просто автоматическая кукла, но ее сила так же хороша, как сила голема?»
Эльза тоже удивилась.
«О, верно. Если я не ошибаюсь, то ты видела проявление ее силы раньше, в доке Порт Рока».
Джин имеет в виду ту ситуацию, когда на них напал голем в доке. Элиза была шокирована нападением, поэтому совсем забыла про Рейко. Затем,
«Сила обычной автоматической куклы примерно такая же, как у человека, ну или она немного сильнее. Но я никогда в жизни не видела автоматическую куклу, обладающей такой силой»
«Это так……»
Человек, который недавно грубо обратился к Рейко, окликнул ее снова,
«Значит, ты — автоматическая кукла, похожая на девушку?»
«Да.»
«… … могу я обнять тебя?»
Рейко ответила холодным голосом,
«Бесполезно спрашивать об этом, только мой отец может коснуться меня без разрешения».
После этих слов, мужчина не решился подойти к ней и отступил.
«… … Он вдали от своей дочери около полугода, поэтому я думаю, что он хотел обнять Рейко как дочь».
Также, Эльза добавила, что он отвечает за пост охраны.
После этого разговора компания возобновила поездку.
Том 5. Глава 4
Несмотря на недоразумение с колесом, экипаж двигался без проблем и прибыл в деревню Моф к сумеркам.
Склон, освященный вечерним светом, был цвета сухой травы. Но по словам Эльзы, он обычно покрыт прекрасными цветками, которые распускаются в промежутке между весной и летом.
«Ты знаешь много интересных фактов»
Джин впечатлен,
«Это потому что я уже путешествовала по этой дороге, когда лето было в самом разгаре»,.
Даже в обычной деревне были условия для размещения путников. Весь обслуживающий персонал направился в гостиницу, в то время как Джин, Рейко, Эльза и няня, являются иностранными знатными гостями, поэтому их примут в главном доме.
«Джин, пусть лошади отдохнут, наш отъезд состоится послезавтра»
Он принял ее просьбу, направляясь в главный дом и думая об установке демпфера.
На ужин их угощали хлебными и сырными блюдами. Кажется, что сыр — это знаменитое кушанье в этих местах.
Хлеб очень белый, без примесей. Это означает, что для главы деревни Эльза — значимый гость.
Сырная кухня началась собственно с самого сыра, сыра, обжаренного в масле, салата с сыром. Также угостили хлебом, запеченного с сыром.
Напиток был на выбор: молоко или сок Брул.
«Мне нравится хлеб, запеченный с сыром, можно сделать еще?»
Эльза положила сыр на хлеб и подала его официанту для выпечки. Джин просто ел сыр.
«Какой он вкусный»
Если будет возможность, то Джин обязательно купит этот сыр и заберет на остров Хорай.
«Что это за Брюл?» — спросил Джин у Эльзы, которой очень нравился этот напиток и он тоже решился попробовать этот темно-фиолетовый сок.
«Это плод, собранный с низкого дерева, растущего в горах. В этих местах сок этих плодов очень популярный»,
Джин восхищался такими уникальными продуктами этого горного региона. Интересно, можно ли найти подобный фрукт на острове Хорай, а также интересно, смогу ли я сделать сок Брюл.
«О, вас этот напиток не устраивает?»
Пока Джин был в своих мыслях, его спросил глава деревни. Джин поспешно,
«Нет, это очень вкусно».
Глава деревни удовлетворительно улыбнулся.
Когда все начали вставать изо стола и направляться к своим комнатам,
«Друзья, извините, мы не можем обеспечить вам качественное мытье, потому что перед весенним дождливым сезоном в деревне нехватка воды, поэтому …»
«Я понимаю. Вам нужно приготовить немного воды, чтобы мы смогли вытереть тело — ответила Эльза, прежде чем он продолжил.
«В самом деле? Спасибо за вашу доброту. Увидимся позже»
Джин направился в свою комнату, думая, что в деревне в высокогорье, очевидно, нехватка воды.
Девочка, чуть младше Эльзы, принесла в комнату немного воды для ванны. Джин спросил ребенка.
«Как у местных жителей дела? Погода в этих местах очень плохая?»
«Наши гости не знают? Да, дождь редко идет зимой и летом, но чаще весной и осенью «.
Затем, указывая на воду в ванне,
«Эта вода не для питья, у каждого дома есть бочка в качестве резервуара, есть и родниковая вода, но когда для мойки или уборки воды недостаточно, мы используем воду в большом резервуаре».
«Значит, эту воду вы получили из того резервуара?»
«Да, мы очистили эту воду через ткань».
«Хорошо, спасибо за заботу.»
После благодарности девочка ушла.
«Мда, ситуация с водой не очень хорошая»
В дверь неожиданно постучали.
«Да»
Рейко открыла дверь,на пороге стояла Эльза. Вечером она была одета в платье, но теперь она облачилась в голубое кимоно.
«Вы получили воду?»
«О … только что»
«Вода может быть слишком холодной. Если хочешь вытереть тело, то сначала нагрей ее»
«Без проблем.»
Джин кладет руки в воду,
«Обогрев»
После его слов начал выделяться пар,
«О, вот сейчас нормально»
Эльза, которая смотрела на все происходящее,
«Что это было сейчас?»
«Это обогрев, инженерная магия. Магия, которая согревает объект или жидкость "
«В таком случае?»
«О, это было? Вы имели в виду, что Эльза собиралась сделать горячую воду волшебной?
После этих слов щеки Эльзы окрасились в красный цвет,
«Она уже нормальной температуры, спокойной ночи».
Она развернулась и направилась в свою комнату.
«Я сделал что-то неправильно? Просто хотел помочь с водой»
«Нет, отец, вы ничего плохого не сделали, Эльза, которая не умеет выражать свои мысли и чувства, ведет себя неправильно».
Джин горько улыбнулся,
«Ты не могла бы отзываться о ней немного лучше? В любом случае, она пригласила нас в гости.
«Нас пригласил господин Рейнхардт, а не Эльза».
Рейко была настойчива.
«Но, Эльза — двоюродная сестра Рейнхардта, поэтому здесь только Эльза представляет хозяина»,
Рейко неохотно кивнула,
«Ладно, если это пожелание отца».
«Ты меня понимаешь?»
Джин заставил Рейко сесть на кровать рядом с ним,
«Тише, тише»
«… ...».
Джин гладил Рейко по голове. С недавнего времени Рейко была эмоционально нестабильной, так как беспокоилась о Джине.
Так они просидели долго. А когда он собирался ложиться спать, то что горячая вода уже остыла.
* * *
На следующее утро им подали хлеб с небольшим количеством сыра, а также синее и красное варенье.
«Это…?»
«Смешанное варенье, мы также использовали плоды маленьких как трава деревьев, и в итоге у нас много красных фруктов».
Джин попробовал намазать варенье на хлеб. На вкус это было сладким, кислым и вкусным. По сравнению с плодами Брюл кислотность сильнее, и Джину нравится это.
Эльза больше предпочитала сладкое и ела синее варенье.
Рейко ела молчала и незаметно.
Джин вышел из дома после еды на улицу. Он хотел увидеть родниковые воды и водохранилище.
Однако, что-то в небе привлекло его внимание.
«Оу»
Это был белый объект, «Воздушный змей», который летал в небе.
Том 5. Глава 5
«Это определенно воздушный змей,
В деревне Мофф много открытых мест и сильный ветер, так как она находится в горной местности. Запускать змея при сильном ветре не самая лучшая идея. Хотя Джин не интересовался условием использования воздушных змеев, его интересовал сам змей.
На него напала ностальгия, он предавался воспоминаниям о воздушных змеях, летающих высоко в небе, которых сделали маленькие дети в приюте.
Следует ли говорить, что его форма была похожа на вытянутый бриллиант?
«Если этот змей сделан не из бумаги, тогда из чего?»
В этом мире нет японской бумаги. Джин не замечал даже наличие газет. Он видел надписи только на пергаменте или тонкой доске, поэтому у него возникло недопонимание.
«Хм, у нашего гостя он тоже есть?»
Когда обернулся, то увидел главу деревни. Его загорелое лицо всегда напоминало Джину древнюю бумагу, но в этот раз на главу падал очень яркий свет. В этом свете он казался удивительно молодым.
«Да, только форма другая»
«Это очень занятно, могу ли я попросить вас, как мастера волшебного ремесла. Создание воздушного змея может показаться простой детской игрой, но мне интересен сам процесс. Не могли бы продемонстрировать?»
Скучающий Джин обратился с вежливой формулировкой.
«Ладно. В любом случае, я также буду благодарен, если вы предоставите необходимый материал.
«Какой разговор, конечно!»
Джин и глава деревни вернулись обратно.
«Отец, вы что-то мастерите?»
Рейко была занята тем, что изучала блюда, понравившиеся Джину в этой деревни.
«Ах, воздушный змей».
«Змей? Это вещь, которую вы запускали в новогоднее небо около своего старого дома?
Рейко приобрела многие знания от Джина, поэтому знает что-то о воздушных змеях.
«Да, потому что ветер сильнее зимой»
В данный момент Джин размышлял, какой воздушный змей можно сделать из материала, подготовленного главой деревни.
«Ну, я думаю, вы будете придерживаться дубленой кожи»
Перед Джином находилась кожа животного, которая очень похожа на козу, обитающую в Такаяме. Белого цвета и очень тонкая, тяжелее бумаги.
«Кажется, сейчас шикарный змей будет не к месту»,
Именно поэтому Джин решил создать «Гибкий воздушный змей».
Основываясь на или вертикально вытянутом прямоугольнике, он нарисовал линии в продольном направлении, тем самым разделив его на четыре части и закрепил корпус к левой и правой линии, кроме центра.
Узелок завязан обычный на обоих концах, один сверху, но если наверху узел и рейка короче, то он называется «потолочный змей». Этот змей поднимается в высоту, чем он длиннее, тем дальше летит.
Можно попробовать создать шестигранного воздушного змея.
«Это немного тяжелее, он должна быть короче на одну треть?»
Таким образом, Джин сделал три воздушных змея.
«О, ты уже заканчиваешь … ... дизайн воздушного змея сильно изменился?» — спросил глава деревни, который пришел посмотреть как продвигаются дела. Джин,
«Да, кроме того, я хотел бы разрисовать его, у вас есть какие-нибудь краски?»
«Хм, идея с раскрашиванием кажется интересной»
Глава деревни продолжил: «Краски для окрашивания кожи у нас должны быть в наличии».
У Джина в голове была дальновидная идея о том, что можно нарисовать. Он макнул кисть в красную краску и написал символом слово «дракон».
«Что это за написание?»
Конечно, глава деревни не мог читать кандзи (Кандзи — китайские иероглифы, используемые в современной японской письменности наряду с хираганой, катаканой, арабскими цифрами и ромадзи). Джин ответил:
«Это древний символ, означающий» Дракон «,
«Хо, с этим символом дракона, он наверняка станет змеем, летящим в небе»
Кроме того, Джин написал символ «дракона», используя синюю и черную краску на оставшихся двух змеев.
Наконец, с помощью инженерной магии «Высыхание» краски быстро высохли. Пряжа представляет собой прочную нитку из конопли.
«Ну, попытаемся их запустить?»
«Я буду сопровождать вас».
Это ожидаемый ответ Рейко. Затем,
«А вот у меня есть дело, которое нужно срочно уладить, так что увидимся позже»
После этих слов, он направился в свой кабинет.
Рейко и Джин взяли воздушный змей со стола и направились на то место, где был запущен местный змей.
Это место находилось в районе скал, простирающихся на восток. Конечно, местность была окружена крепким забором, чтобы никто не смог упасть.
Многие дети, которые увидели нового воздушного змея издалека, собирались вместе и начали наблюдать за Джином.
Среди детей была еще одна тень.
«...... Эльза?»
Это была Эльза. Не в платье, а в повседневной одежде для прогулок, но на одежде были кружевные орнаментные кнопки и т. д., которые подчеркивали ее красоту.
«… .... Джин»
Эльза подошла к нему. Она выглядела несколько одинокой.
«Почему ты наблюдаешь за мной?»
«Увидела, что дети побежали сюда и подумала, что тут происходит нечто веселое»
«Почему бы тебе не присоединиться к толпе детей?»
«Нет, я не очень хорошо лажу с детьми».
Эльза покачала головой. Однако,
«Может это тебе так кажется, а дети думают по другому?»
Сказав это, Джин показал воздушный змей. Эльза, казалось, не понимала, что это такое,
«… Джин, что это?»
«Это воздушный змей, не хочешь попробовать запустить его?»
«Воздушный змей? То есть?»
Казалось, она была заинтересована.
«… … пойдем со мной»
«Ладно,»
Джин слегка нахмурился и подошел с Эльзой к тому месту, где дети запускают воздушные змеи.
Сначала подошли только маленькие дети, которые изначально следовали за ними. Они собираются вокруг Джина один за другим.
«Братик, ты милый»
«О, что у тебя в руке?»
«Твоя сестра прекрасна».
«Та, что поменьше выглядит странно»
Последняя фраза было о Рейко. Дети были примерно ее возраста, но все равно чувствовали разницу между ней и ними
«У меня в руке воздушный змей, и я покажу старшей сестре, как его можно запускать»,
После этих слов Джин передал один змей Эльзе. Тот, где красным было написано слово «дракон».
«Но … я, я никогда не запускала воздушный змей».
Эльза колебалась, но Джин ответил:
«Все в порядке, змей, сделанный мной, не сломается так просто»
Эльза встала в центр.
«Ну давай же»
дети толкали Эльзу в спину,
«Вот видишь, с детьми легко уживаться, я надеюсь, вы сможете играть вместе с воздушными змеями».
«……отлично»
Эльза идет в сторону забора и запускает змей. Гибкий растягивается от дуновения ветра. Затем Эльза отпустила змея.
Гибкий воздушный змей следовал за ветером. Клубок в руках Эльзы мягко начал распадаться. И вот воздушный змей взмыл в небо.
«Ой! Он действительно летает!
«Потрясающе!»
Дети удивлялись тому, что змей смог полететь с первого раза и не упал.
«Сестра хорошо справляется!»
Некоторые не понимали, как у Эльзы получается так умело управлять им.
Гибкий воздушный змей полностью оправдывал свое название «дракон» и летал высоко над голубым небом.
Том 5. Глава 6
Вдалеке от взбудораженных и шумных детей спокойно наблюдал за всем происходящим мальчик, который на вид был младше Рейко. Джин его заметил и подозвал. Мальчик беспокойно и медленно подошел к нему.
«Что?»
«Ты сможешь поднять это»
Джин вручил этому ребенку синего змея со знаком «дракона».
«Ничего себе?!»
«Самое главное не бойся, змей не сможет причинить тебе вреда … … Рейко!»
«Да»
«Пожалуйста, помоги этому ребенку запустить воздушный змей».
«Ладно … … Давайте попробуем, как тебя зовут? Мое имя Рейко "
Поскольку у Рейко был опыт общения с маленькой девочкой Ханной в деревне Кайна, общение с этим ребенком давалось ей без особого труда.
«Старшая сестра Рейко, меня зовут Кейто!»
Джин улыбнулся, потому что провел аналогию с английским языком. На английском воздушный змей — kite, звучит почти аналогично имени мальчика.
«Во всяком случае, может возникнуть сложность с использованием клубка с нитками, с помощью которого мы контролируем змея… … пойдем!»
Один воздушный змей остался позади, но Джин просто придерживал его. Неподалеку он заметил какой-то поваленный лес.
«Ох, это может быть полезным … … деформация, литье, наконец, заготовка»
Поскольку дерево сложнее обработать, чем, например, глину, поэтому использовалась магия. Джин избавился от ненужных частей древесины, оставив необходимые части.
Сделав детали и объединив их, он также позаботился о катушке с пряжей. Используя оставшуюся древесину, он создал еще 5 предметов с одинаковым дизайном.
И вручил один из них Рейко,
«Размотай всю нить и намотай на этот предмет»
Он давал еще несколько указаний Рейко о том, как пользоваться изделием из дерева. Также, он дал один Эльзе.
«Ого, он взлетает так далеко!»
Эльза постепенно ослабляет нить.
«Кстати, а что написано на воздушном змее?»
«Это символ, означающий " дракон»,
«Да, это действительно дракон! Этот символ так и читается? "
«Нет, он произносится «Ryuu»
«Riu»! Нет, «Liu»! "
«Riu правильней!»
«Liu! Liu!»
Дети, стоящие рядом, услышали как произносится этот символ и начали спорить между собой. Джин продолжал разговор с Эльзой,
«Твой змей летит довольно далеко»
«… моя рука даже не устала, воздушный змей, который ты сделал, потрясающий».
«Спасибо, я создал вот этого помощника для твоей нити».
«Что?»
«Катушка для воздушных змеев»
В этой деревне используется клубок с нитками и существует высокая вероятность их запутывания.
«Джин, и эту вещь тоже сделал ты?»
«Ах, да, я сделал катушку прямо сейчас».
Джин протянул катушку для нити удивленной Эльзе и приготовился запустить оставшийся змей.
«О, братик, ты этот змей тоже запустишь?»
«Мне не терпится посмотреть!»
«Его тоже создал Джин-чан?»
Среди этих возгласов, Джин уже все подготовил,
«Так, отправляемся в полет!»
Воздушный змей был подхвачен ветром и набирал высоту. На нем красовался черный символ «дракон».
Он парил между двумя другими змеями.
«Ох, это потрясающе, вы действительно волшебный мастер»
К ним подошел глава деревни.
«А вы тоже делаете воздушных змей?» — спросил Джин.
«Раньше я много делал, когда был ребенком»
После его ответа Джин протянул нитку.
«Хорошо, можете управлять этим парнем "
«Если вы настаиваете … … Ох, что с его стабильностью?! "
Глава деревни много раз запускал воздушных змей, поэтому удивился такой стабильности гибкого воздушного змея.
«Даже обычного воздушного змея можно отрегулировать, добавив хвост.Управлять им будет гораздо легче!»
Джин знает, как быстро можно сделать подобные вещи, поэтому он не переставал удивлять.
«У меня к вам просьба. Пожалуйста, используйте эту катушку для нити. Вам будет удобней, когда нить закончится»
Змей стабилен, можно спокойно наблюдать за ним в полете.
«Ничего себе, катушка для ниток … Действительно хорошая вещь!»
Глава деревни был еще под большим впечатлением. Джин доверил воздушного змея со знаком черного дракона главе деревни и пошел узнать как дела у Рейко и Кайто.
«Как успехи, Кайто?»
«О, я вам так благодарен! Спасибо! Этот змей потрясающий!»
Лицо взбудораженного Кайто было направленно в небо, почти вся нить была использована.
«Хорошо, я рад»
Затем Джин направился к Эльзе.
«Эльза, твой змей набрал хорошую высоту»
«Ах, Джин … … Это правда, как видишь»
Нить, управляющая воздушным змеем со знаком красного дракона, натянута под углом около 30 градусов, сам змей казался крошечным вдалеке. Кажется, он улетел достаточно далеко.
«Сестра, это просто потрясающе!»
Вокруг Эльзы собрались в основном только девочки.
«… … так, а почему бы тебе не попробовать управлять таким потрясающим змеем?»
«Хорошо!»
Девочка протянула свои маленькие ручки на вопрос Эльзы и с удовольствием взяла катушку.
«Вау!»
Малышка была просто в восторге от напряжения натяжения нити и от того, что она управляет змеем в первый раз. Эльза пристально смотрела на нее.
«Это так здорово, спасибо»
«Ну тогда, ты следующая»
«Вау!»
Другая девочка взяла катушку. Так, Эльза стояла в окружении счастливых детей и сама казалась счастливой.
* * *
«Теперь я действительно вижу, что ты волшебный мастер, приглашенный дворянином в гости»
После запуска воздушного змея, глава деревни беседовал с Джином.
«Этот воздушный змей легко сделать, он стабилен, поэтому, даже маленький ребенок может запускать воздушный змей».
Единственное, что его беспокоило, это то, что змей сделан из дорогостоящей кожи и кожа может повредиться, если будет часто биться об землю.
«Итак, могу ли я получить ваше разрешение на создание этого змея и катушки в нашей деревне? Как насчет 100 000 торр?»
Около 1 миллиона иен. Первоначально не существует патентной системы, это воздушный змей, его может создать любой. Для создания не нужны специальные навыки.
Хотя, с другой стороны, он не знал, как прибыль будет расти в будущем. Джин не мог даже предположить, поскольку он не очень заботится о деньгах.
«О, спасибо, это будет новая отрасль в вашей деревне»
Джин доверил полученные деньги Рейко и снова пошел гулять по деревне.
«Я вспоминаю деревню Кайна, когда делаю что-то подобное»
Он никак не может забыть о своей жизни в этой деревне.
Том 5. Глава 7
Как только наступило следующее утро, вся компания покинула деревню Моф. Несмотря на то, что было раннее утро, впечатленные дети пришли с ними попрощаться.
«Братик, я даю тебе это!»
«Сестра, пусть у тебя все получится!»
«Рейко-чан, увидимся снова!»
Все прощаются, некоторые из них дарят свои «сокровища», другие дают красивые камни.
«Самое главное, ребята, не болейте!»,
«Мы обязательно приедем в гости».
Джин и остальные неохотно покинули деревню Мофф.
«Я опять не сделал демпфер … …».
Он был немного подавлен.
«Джин, не расстраивайся, я думаю, мы сможем его сделать, когда встретимся со старшим братом»
«Почему это?»
«Потому что мой старший брат все равно будет приставать к тебе с расспросами, как ты его сделал»
«Да, это правда.»
«Как и ожидалось?»
Сегодня Эльза, как и вчера, разговаривала с ним слегка дружеским тоном.
«В состав моей семьи входят мои родителей и двое старших братьев, отец брата — мой дядя»
Она рассказала о своем семейном составе.
«О, так вы носите одну и ту же фамилию».
«Да, но моя мать, на самом деле, отличается от моих братьев».
«Ой,»
из имеющихся фактов Джин понимал, что это может быть щепетильной темой, и может быть, Эльза не захотела бы рассказывать о таких вещах незнакомцу.
«Я хочу, чтобы ты меня выслушал, Джин».
Она продолжила.
«Мамы больше нет. Когда мой отец ездил в другую страну по работе, он, похоже там, встретил мою мачеху».
«… …».
Джин просто молча слушал.
«Но моя мачеха любит меня, как родную дочь, а также мои братья любили меня, поэтому я никогда не знал, что моя мать была другой»
Эльза узнала об этом, когда случайно услышала разговор между отцом и матерью.
Она поняла из беседы, что отец Эльзы благодарил ее мачеху за то, что она любит Эльсу, как свою родную дочь.
«Когда я услышал это, мой разум помутился»
Эльза остановилась, но продолжила.
«Именно тогда меня старший брат привел меня в чувства»
Мать Рейнхарта — не законная жена. Когда я услышал это, я был удивлен также, как и Эльза.
У всегда веселого Рейнхарта, была другая мать, как и у Эльзы.
Эльза сказала, что Рейнхардт спрашивал ее, не собирается ли она изменить свое отношение к своим родителям, узнав такую новость.
Эльза не хотела ничего менять,
«Ну, если ты в порядке, то это прекрасно. Тебе следует называть их так же, как раньше, а также не менять отношение к ним, потому что после этого родители тоже могут относится ко тебе по другому».
Это то, что он сказал. Кажется, Рейнхардт действительно пытался утешить ее.
«Старший брат был 4 мальчиком в своей семье, его ближайший брат был старше его на десять лет. Рейни был близок по возрасту со мной, поэтому мы часто играли вместе»
«Поэтому ты его кратко называешь Рейни?»
«Да.»
Эльза замолчала. По ней было видно, что она больше не хотела затрагивать эту тему. Джин понял, что Рейнхардт был ее самым надежным родственником.
«Кстати,»
Джин на мгновение забеспокоился,
«Что из себя представляет твоя няня?»
Эльза ответила:
«Майн всегда думает обо мне больше всего, иногда она переусердствует со своей заботой, но мой отец ничего не говорит по этому поводу, в целом она — хорошая».
Кажется, няню зовут Майн.
Джин поинтересовался, поэтому что на днях произошла непонятная для него ситуация. Но если отец Эльзы ничего не говорит по поводу поведения няни, тогда может просто Джин не понял, что няня имеет в виду на самом деле. Это как не понять действие аристократа, хотя ты наверняка знаешь, что он поступил правильно.
«Ну, а как насчет молочной матери?»
«Что это?»
Это был неожиданный ответ Эльзы.
В представлении Джина, няня — это женщина, служащая давать молоко вместо матери, производящей плохое молоко. Конечно, есть еще такой вид нянь, ответственных за воспитание ребенка. Кажется, судя по ответу Эльзы, она была как раз из этой категории.
«Ох, я ошибся, я предположил, что она кормила тебя молоком от имени матери»
После его слов,
«Да, мне говорили, что я иногда пила ее молоко».
«А?»
Как правило, грудное молоко не должно быть у нерожавшей женщины или здесь замешана магия?
Эльза почесала свою маленькую голову, пока Джин был в недоумении,
«Я никогда не слышал такого. Ну так или иначе, мы отошли от темы»
Он посчитал эту историю каким-то странным недоразумением, поэтому решил закрыть тему.
Конный экипаж медленно поднимался по крутому склону. Выглянув в окно, можно заметить открытое небо.
«Сделайте перерыв, когда будем на перевале, пусть лошади отдохнут, а затем немного спустимся подальше»
Согласно этому приказу, экипаж остановился на перевале Хэнвэйвэл. Небольшая, широкая, плоская площадка была построена на перевале, где могли запросто остановиться конные экипажи.
Поскольку, они теперь пересекли территорию провинции Норд, где находится столица, на перевале их встретили 3 охранника. Здесь, похоже, есть место для ночлега и оно охраняется.
Джин видел, как дворецкий показал что-то вроде значка и получил разрешение на проезд.
«Ах, все-таки горная местность холодная»
Джин вышел из вагона, у него шел пар изо рта. Ветер был тоже холодный. Может температура около 5 градусов? Горы величественно окружали их, некоторые из них снег окрасил в белый цвет.
Высота этого перевала составляет около 2500 м, а снег, который застыл в некоторых местах, виден здесь.
Джин чувствовал, что они будут проезжать через классные места, но не думал, что там будет так холодно. Если не носить пальто, то испытываешь дискомфорт.
Эльза, казалось, любила холод. Она спустилась в платье, играя подолом юбки. Джин наблюдал за такой игривой Эльзой,
«Господин Джин, вы в порядке?
Мужчина в возрасте, представленный как дворецкий Эльзы, впервые заговорил с ним.
«Да, все хорошо.»
Джин немного отошел к тени скалы, вызванной дворецким.Рейко немного пошла.
Когда Джин начал уходить в полумрак за конный экипаж, дворецкий опустил свою голову.
«Прежде всего, благодарю вас за то, что вы дружите с дочерью хозяина, спасибо».
«А?»
Джин был ошеломлен действиями дворецкого, потому что его поблагодарили за такую вещь.
«За долгое время я в первый раз увидел такое яркое и веселое лицо юной миледи».
Джин подумал про запуск воздушного змея и невольно улыбнулся.
«Вы имеете в виду времяпровождение в деревне Моф?»
«Да. В детстве миледи играла только со своими старшими братьями и еще с несколькими людьми, поэтому, тогда она была немного немного … поживей».
Он собирался сказать пацанкой, но остановился.
«Я сам, как малое дитя, пытался с ними играть на вечеринке в саду, но когда дети плакали, я не знал, что делать и смущался.»
Эльза сама собиралась сказать, что она была похожа на пацанку, но остановилась.
«Разве можно рассказывать такие вещи обо мне?»
Джин обернулся назад. Люди не очень любят слушать о своем детстве в таком юном возрасте как молодая леди.
«Ну, пожалуйста, послушайте меня … Ведь ваше бойкое детство может больше не повторится».
Он имел в виду, что она еще не старая для таких вещей, как играть с друзьями.
«Вы идете на контакт с мистером Рейнхардтом, моим хозяином, но он не всегда может быть с вами».
Рейнхардт был превосходным магическим инженером, поэтому его часто отправляли в зарубежные страны в качестве дипломата.
" Значит не зря я познакомился с Эльзой и Рейнхардтом на соревновании в Порт-и он пригласил меня в качестве гостя»
Затем дворецкий взял слово
«Единственное, что мне не понравилось в этом конкурсе, так это выход в таком купальном костюме!»
Его кулак постепенно сжимается,
«Безупречная кожа нашей миледи была подвержена любопытному взгляду общественности!»
«Ах, ха-ха»
Джин, кто является дизайнером этого купальника, не смог удержаться от смеха. Дворецкий поднял лицо, сделал глубокий вдох,
«… … Мы потеряли нить разговора, о чем это я. Когда Рейнхардт вышел на государственную службу, миледи казалась одинокой, я начал беспокоится о ней».
«Вчера я была очень счастлива, улыбалась весь день!».
«Правда?»
«Да, Джин сказал, чтобы поладить с ребенком нужно просто с ним начать играть, он дал мне первой воздушный змей, которого сделал для себя и мы запускали его вместе с ребятами»
«Чудно»
«Сегодня у меня было такое же веселое лицо утром, благодаря Джин-сама, и я поблагодарила людей, которые нас провожали, такие дела»,
Дворецкий еще раз поблагодарил Джина,
«Ну, во время путешествия, независимо от того, что вы делаете для миледи, пожалуйста, продолжайте быть друзьями».
Джин поспешно,
«Не кланяйтесь так сильно, даже если бы вы не попросили, я все равно дружил бы с Эльзой. Я здесь для того, чтобы многому научить вас»
«Спасибо»
Эльза села в карету. Хотя они говорили достаточно громко, но Рейко не проронила ни слова.
Затем, появилась няня Эльзы, Майн.
«Господин Джин, все в порядке?
Няня задала то же вопрос, что и дворецкий.
«В первую очередь, я благодарю вас за то, что составили компанию миледи».
Она также отпустила голову перед Джином.
Но после это фразы что-то пошло не так.
«Ваша подруга изначально была активной, но становясь старше, она толком никуда не ходила и просто оставалась в особняке».
«Хм»
«Кажется, у миледи такая нравится проводить время на улице, из-за того, что мы долго не выходили из особняка. Да, признаю, мы редко выходим, но в этот раз мы поехали к вам на карете, чтобы всю дорогу слушать какие-то эгоистичные фразы до пункта назначения. И почему бы вам не последовать за миледи в карету?»
«Это приказ?»
«Я просто надеюсь, что вы меня поймете и у нас будет умеренное общение»
Сразу после возмущений няни.
«Глупая женщина!»
Это был голос дворецкого.
«Мистер Адберг … …
Значит, дворецкого зовут Адбергом.
«Майн, что ты сказала ?! Джин — важный гость, приглашенный господином Рейнхардтом. Рейнхардт доверил его сопровождение миледи, а сам был вызван по государственному делу. Знаешь ли ты, сколько раз твой характер портил впечатление о главном доме? "
Но Майн слушает его с гнилым лицом.
«Господин Джин, я хотел бы извиниться за Майн, за себя мне не стыдно»
Сказав это, Адберг склонился на 90 градусов. Тем не менее, Майн видит, каков он,
«Ну, похоже, даже Адберг изначально думал, что Джин-сама вонючий и скользкий тип».
И так далее.
«Я просто думаю о миледи и хочу, чтобы она была в кругу достойных людей. Она очень скованная и зажатая, если бы не это, я давно уволилась. Но если ты уйдешь с этой работы, мне будет проще о ней заботиться. "
«Ах ты……!»
Рука Адберга поднялась вверх. Но потом,
«Джин, мы скоро отъезжаем, Адберг, Майн, что вы, ребята, тут делаете?»
Кучер готов был отправиться в путь, а также Эльза пошла искать Джина, которого не было в карете.
«Я просто любовался окрестностями»
«Хорошо! Тогда в путь!»
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「Вор !?」
Компания не ожидала, что на них нападут.
「Эта местность не должна быть на виду. Мы прошли крутой перевал, за которым должны наблюдать охранники, неужели они не заметили?
Эльза спокойно анализировала ситуацию.
「Обычно в таких случаях атакуют сверху, но мы не вооружены」
"Это так? Я знаю, что есть вероятность нападения в подобных местах"
"Возможно, они специально нас ждали в засаде, узнали, куда мы держим путь"
Когда вы отправляетесь в Порт-Рок, большинство поездок будут проходить по одной дороге. Как сказала Эльза, здесь легко сориентироваться.
"Сколько их там?"
На вопрос Джина, Рейко немного приоткрыла окно и посмотрела на улицу.
Проще посчитать было бы с помощью Магической Формулы, но она была привлечена для создания барьера, затрудняющего просмотр.
「10 мужчин, нет 11.」
Рейко сообщила, что на них напали 10 человек, в то время как один стоял на обратной стороне засады.
"В самом деле? Эх. В такой ситуации я вынужден дать тебе это, Эльза"
Джин достает кольцо из своей сумки и представляет его Эльзе.
「... ..Джин?」
Эльза уставилась на кольцо с сомнительным выражением лица.
「Это кольцо, которое я сделал сам, Кольцо защиты.」
Эльза все еще думает.
「В любом случае, пожалуйста, надень его.」
「Хм.」
Она искала палец, на которое сядет кольцо и поняла, что это — безымянный палец. По какой-то причине Эльза обрадовалась.
"Оно подходит."
「Хорошо, когда ты произносишь ключевое слово [Барьер], оно активируется и защищает от большинства атак в течение одной минуты.」
「Ох.」
「К сожалению, у меня нет времени, чтобы объяснить все тонкости подробно. Рейко, где твой " цветок персика"]?
「В багаже.」
Меч находился в зоне хранения в задней части кареты.
«Хорошо, тогда пойдем и встретимся с нападающими».
"Да."
「Джин, пожалуйста, подождите с Рейко здесь, мои люди будут иметь дело с этими бандитами.」
Но Джин неодобрительно покачал головой.
「Я не могу просто сидеть на месте, это чрезвычайная ситуация. Мы должны работать вместе. 」
С этими словами он вышел из кареты с Рейко. Там стояла няня, готовая защитить карету с коротким ножом в руке.
"И это все?" — подумал Джин, затем произнес,
「Мы будем сражаться, мы поможем вам.」
Эльза собиралась выйти из кареты,
「Миледи, не выходите! 」
Няня отчаянно пыталась остановить ее, затем Джин
「Эльза, зайди внутрь. Нам нужно, чтобы кто-то контролировал магическую защиту экипажа. 」
"…..Вы не понимаете!"
「Человек, который останется внутри, будет в безопасности.」
Но Эльза не слушала никого и выскочила из кареты.
"Моя миледи…."
Из глаз няни брызнули слезы, но Эльза оставалась спокойной и ...
「Если мы будем бороться вместе, я использую магию и помогу вам.」
После этих слов, она посмотрела вниз по склону.
Похоже, один из нападавших уже вступил в контакт с охранником.
"Как вы посмели! Это экипаж дочери виконта империи Шиоро! — громко крикнул дворецкий.
「Мне без разница, единственное, что меня волнует, это экипаж, где мы сможем поживиться!」
Глава бандитов резко взмахнул мечом.
Удар был направлен на сопровождающего охранника, который хотел обнять Рейко.
「Ну, это неутешительно. Если вам так хочется денег, то за них придется заплатить кровью! 」
Сопровождающий перехватывает меч оппонента, а после сползания его клинка он посылает свой меч в сердце бандита. Меч вошел до рукояти.
Единственная причина, по которой он не порезал человека, — это потому, что он не хотел демонстрировать Эльзе кровавую сцену.
「Гххх」
「Я не позволю тебе и пальцем прикоснуться к юной леди! 」
С другой стороны, дворецкий держал палку, похожую на полицейскую дубинку. Затем, он разоружил одного из бандитов, ударив его по голове.
Оставшийся слуга дрожал с палкой в руках. Казалось, это все, на что он был способен.
Четверо мужчин направились к Эльзе.
"Моя леди! Почему вы снаружи? — закричал дворецкий.
Эльза была спокойна и держала правую руку горизонтально. Затем,
「[Ветреная Пуля]」
Она выпустила большое количество невидимых пуль.
「Гу, что это? 」
К сожалению, [ветряные пулу] была не очень мощные, поэтому бандиты продолжали приближаться, защищая свои лица.
「Рейко, вперед!」
"Хорошо."
Хотя у него была идея оставить этих людей на Эльзу, но ситуация становилась слишком опасной, поэтому Джин полагался на Рейко.
「Гм? Что может сделать этот маленький ребенок? 」
Разбойники смеялись над 10-летней девочкой, приближающейся к ним, но их выражение лица быстро изменилось с того момента, как они увидели меч [цветок персика] в ее руках.
「Ч-что это? 」
Когда один из бандитов ударил своим мечом [Цветок персика], в его руках осталась только рукоять.
「Ч-чтооо!」
Два человека замахнулись своими мечами и в миг их оружие было обрезано, а четвертый мужчина едва смог броситься назад.
「Хаааааааа!」
Он прыгнул вверх по направлению к Рейко, она в свою очередь прыгнула навстречу ему, тоже успела срезать его меч, а затем ...
"[Порыв ветра]"
Эльза бросил магический удар.
「Гхаааа!」
Бандита сдуло средней силы магией ветра и он больше не мог встать.
「Еще 3 человека.」
Когда Эльза повернулась, Рейко уже вырубила их.
「Все в порядке. 」— сказал Джин.
「Моя госпожа, пожалуйста, не действуйте опрометчиво, только потому что у вас есть возможность использовать магию. Моя жизнь сократилась на несколько лет из-за испуга.」— говорила няня Майн, в то время как успокаивала Эльзу.
「Кажется, на другой стороне тоже неплохо справляются.」— пробормотал Джин. Эльза тоже посмотрела на подножие холма.
Благодаря усилиям дворецкого и охранников, 4 бандита были на земле, а пятый мужчина почти падал на колени перед дворецким.
「Дворецкий также силен.」
「А как же, Адберг также является мастером боевых искусств.」
"Действительно?"
「А Хеллман является мастером рыцарского владения меча.」
Телохранителя, кажется, зовут Хеллман. Теперь и 6-й бандит был побежден.
Но ситуация была немного иной.
「Хуа! Беззащитные! 」
Закричали 2 бандита, бежавшие с вершины холма.
「Куаааа!」
Бандиты своим мечом выбили кинжал Майны и хлынула кровь. Майну ранили в плечо и она упала.
"Майна!"
「... ..Эль ... ..беги ... ..」
А другой бандит атаковал Эльсу.
В панике Эльза забыла использовать защитное кольцо и беспомощно пригнулась.
「Барьер」
Чтобы защитить приседающую Эльзу, Джин прикрывает ее и говорит ключевое слово.
Меч разбойника почти добрался до Джина, но в следующий момент он остановился. Его заблокировала невидимая стена.
「Ч-Что?」
На лице у разъяренного, ожесточенного разбойника появилось недопонимание, и в этот момент его поразил меч Рейко. Другой бандит уже упал в обморок.
Однако, Майн была ранена бандитом и имела глубокую рану.
"Майна! С тобой все в порядке?! [Лечение]! 」
Эльза подбежала и тут же применила исцеляющую магию, однако раны были глубокими, и кровь не останавливалась так просто.
「Миледи ... .. спасибо .... пожалуйста, остановитесь уже. 」
Побледневшая Майн отказывалась от лечения, думая, что это бесполезно.
「Нет! Я не сдамся! [Лечение]! 」
Хотя это немного помогло, но рана была слишком большой. Это было похоже на то, чтобы опустить нагретый камень в ведро с водой, чтобы подогреть воду, но камень слишком маленький, а ведро слишком большое.
Джин не мог больше смотреть на это и он приказал Рейко присматривать за окрестностью.
「Эльза, позволь мне попробовать.」 — попросил Джин, приблизившись к Майне.
「[Восстановление]」
Он использовал магию в своем браслете.
Хотя это была средняя магия, но браслет подпитывался мощной силой Джина, поэтому заклинание может действовать на уровне продвинутой магии.
Кровь остановилась и рана затянулась.
"Уже все хорошо."
Слушая Джина, заплаканная Эльза немного начала успокаиваться, обнимая Майну.
「Майна, ты в порядке ... ..」
"Миледи….."
Глядя на них, Джин выдохнул с облегчением.
「Несмотря на то, что вашу рану излечили, не забывайте, что кровотечение и сама рана были значительными, поэтому вам нельзя напрягаться.」
Он сказал, подняв глаза.
Наконец, последний бандит.
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Лидером бандитов был маг.
Поэтому он не выходил и сражался на фронте, вместо этого его подчиненные шли напролом.
Его целью была дочь дворянина. У нее был отличный внешний вид и она могла использовать магию. Самым важным было то, что она являлась мишенью, которую заказал какой-то человек.
Их проинформировали, что ее двоюродный брат, который мог использовать големов, был на задании в другом месте. Просто отличная возможность воплотить план в жизнь.
Он сделал вид, что атакует их с фронта, хотя на самом деле у него было два подчиненных в засаде. Его последователей избивали с фронта, но тем самым все внимание было сосредоточено на них. Поэтому его люди в засаде под общий переполох должны были забрать девушку.
Подчиненные на фронте — жертвенные пешки. Он сделал их марионетками с помощью магии, их судьба лидера банды не волновала.
Вопреки ожиданиям, план был полностью разрушен.
Но лидер обладал големом. Этот голем — дар от таинственного человека и являлся его оставшейся боевой силой.
Подаренный голем обладал огромной силой, подпитываясь незначительным количеством магической силы пользователя.
В прошлом, когда лидер решил попробовать силу подарка, он убил одну компанию в мгновение ока, не потратив особой силы.
С тех пор этот голем стал козырем бандита.
* *
Последний оставшийся бандит был магом.
「[В обмен на мою магическую силу]」
Прозрачный шар, размером с головой младенца, который маг держал в руке, начал светиться.
「[Вызов] [Преследование] [Атака]」
И когда он поднял шар над головой, из-за него появилась огромная тень.
「Что…. Голем! 」
Адберг закричал от неожиданности. Он не думал, что у бандита будет голема.
「Что за голем !?」
Джин поднял голос от удивления.
「Сталкивался уже с таким, Джин? 」 — спросила Эльза, услышав Джина.
「Да, я видел голема, который был похож на этого раньше в Королевстве Кляйн, но все же ....」
Голем, которого он встретил у деревни Тока и который стал прототипом для Гона и Гена, был вдвое больше.
Он был 4 метра в высоту, его поверхность светилась тускло-серебристо-серым.
「Эльза! Сделай перекличку! 」
Джин почувствовал что-то зловещее, поэтому он попросил об этом Эльзу. Эльза также считала, что все происходящее кажется необычным.
"Старец! Хэллман! Отто! Все сюда!"
Похоже, что Отто — это имя слуги.
Однако три человека не подчинились команде Эльзы. Кажется, они намеревались атаковать голема до последнего, по крайней мере, дворецкий Адберг и охранник Хеллман.
"Это бесполезно! Ваш противник не человек!
Джин тоже закричал. Хотя, Рейко могла бы справится с ним, уже был случай, когда два голема появились в деревне Тока.
Эльза продолжала защищать свою няню, Майну. Поэтому Рейко не знала, что делать, она не может быть в двух местах одновременно.
"Нехорошо. Эти двое не слушают нас.
Эльза вздыхает, потому что эти два мужчины не идут к ним, даже когда их зовут.
「Исходя из ситуации, мы должны помочь им.」
「А?」
Они спокойно проанализировали ситуацию. Рейко обладает наибольшей наступательной силой, в то время как у Джина есть специальный браслет.
У него для защиты также есть браслет, у Рейко — кулон, а у Эльзы [защитное кольцо].
「Эльза, держи Майну ближе к себе и активируй [барьер]」
「Да, [барьер]」
Эльза сказала ключевое слово. Вокруг них была установлена стена. Джин, который убедился в наличии барьера,
「Рейко, расправься с ними как можно быстрее и, пожалуйста, возвращайся.」
「Да, как пожелает отец.」
Она побежала.
Джин осторожно оглядывался, потому что есть вероятность, что другой бандит может напасть, поэтому он стал перед Эльзой, чтобы контролировать ситуацию.
В свою очередь, Эльза повернулась к надежной спине Джина.
* *
"Черт!"
Хотя меч Хеллмана мог дойти до голема, он даже не оставил царапины на его поверхности.
「Не может быть .... Адамантий !? 」
Серебристо-серый блеск доказывал, что это адамантий. Если это так, то нет такого меча, который может проникнуть в него.
Но, как охранник Эльзы, Хеллман не хотел уходить.
Адберг намеревался нанести удар врагу, который манипулировал големом. Однако,
"Что?!"
У дворецкого было такое ощущение, что он дубинкой ударил сталь, а не человека.
「Ахахаха, ты думал, что я беззащитен? 」
Вокруг мага был барьер.
「Этот парень ... сложный противник. 」
Адберг тоже становится нетерпеливым.
「Тем не менее, твоя цель, вероятно, миледи. Если я тебя не уничтожу, тогда ... миледи !?
Дворецкий оглянулся на Эльзу и его сердце ушло в пятки.
Позади нее двигался точно такой же мощный голем.
"Миледи!? Майн!?"
Эльза, которая обнимала кровавую Майну, опустилась на колени, и голем бросился на нее.
「Ох, еще один !? 」 — крикнул Джин, когда обернулся.
Когда его атаковали големы в деревне Тока, их тоже было двое. Его ожидание подтвердилось, когда враг атаковал с другой стороны.
「Бандит атаковал сзади, и голем сделал то же самое!」
Джин слегка обернулся, и голем замахнулся на Эльзу рукой.
「Ахахаха, с этим все кончено.」
Лидер бандитов облизнул губы и больше не отдавал приказов.
「Голе— ..」
Но он ничего не мог сказать. Его мир перевернулся с ног на голову.
「... .ах?」
Лидера бандитов бросили на землю на спину.
Он упал в обморок, не сказав ничего.
"Легко." — пробормотала Рейко, сокрушив барьер и отбросив бандита.
Затем, обратившись к голему, вспыхнул цветок персика.
「Хааах ?!」
Охранник Хеллман едва мог поверить своим глазам.
Голем, который он даже не мог поцарапать, независимо от того, насколько сильно он атаковал, был разрезан на две части с одним ударом меча.
Он был разделен пополам и с металлическим звуком упал на землю. Волшебные цепи были отключены, он больше не мог двигаться.
"Отец?"
Рейко повернулась к Джину.
Когда рука голема приблизилась к Эльзе и Майне ...
「Kиааааа!」
"Миледи!"
Инстинктивно Эльза и Майна обняли друг друга и закричали.
Но рука голема остановилась перед тем, как дошла до Эльзы.
* *
По направлению к Эльзе, которая выглядела смущенной и бледнолицей, стоял Джин.
「[Лазер]」
Сила его [лазера], которая превосходила в десятки раз обычного, могла использоваться только Джином.
После прохождения широкого луча лазера нижняя часть тела испарилась, а остальная часть голема упала.
「Фу, хорошо, что он работает. А кольцо может остановить большинство атак.」
Том 5. Глава 10
「Я должен обезопасить [контролирующее ядро]」
Джин открыл верхнюю часть побежденного голема с помощью инженерной магии и убедился, что он имеет ту же структуру, что и голем, который стал прообразом Гона и Гена.
3 слуги Эльзы и 2 кучера связывают бандитов, которые были без сознания. Особенно внимательно обошлись с главарем, который был магом. Мужчины убедились, что заткнули его, дабы избежать произнесенного заклинания.
Няня была в карете. Ее рана исцелили, но ей необходимо отдохнуть.
「...... Джин.」
Джин достал [контролирующее ядро] и вернулся туда, где его ждала Эльза.
"Спасибо. Благодаря тебе, Майн и остальные спасены. 」
Она сказала с глубоким поклоном.
「Хорошо, что ты тоже не пострадала. 」
Джин, который привык быть более резким, немного смутился, говоря таким образом. Из окон кареты Майн смотрела с двусмысленным выражением лица.
「И странная магия ... что это было? Половина голема исчезла с помощью чего-то сверкающего. 」
Она спросила об его оружии, [Лазере].
「Ой…. это ... умммм. 」
Джин не знал, как объяснить, в итоге
...
「Я нашел его на острове в артефакте, поэтому я не могу объяснить подробнее.」
Он сказал, показывая браслет.
「 Похоже, что это оружие будет работать только в моих руках, потому что я первым вложил в него магию.」
"Это так? Значит, оно для других бесполезное ... .. Дедушка, в чем дело?
Она так иногда называла своего дворецкого Адберга.
「Мы закончили связывать бандитов, но что делать дальше? Много людей обезврежены, но мы не можем их загрузить в карету из-за их количества. 」
Спустившись по крутому склону с перевала, их ожидал длинный спуск, соответственно длинный путь.
"Что нам делать?"
Эльза посмотрела в сторону Джина. Кажется, она уже полностью опиралась на него.
Когда она была поменьше, ей часто приходилось полагаться на кого-то другого, например на старших братьев и двоюродных братьев.
Такое поведение не порочит благородную даму, поэтому на этот раз она решила довериться Джину.
「Ну, мы должны отвезти этого мага и големов в соответствующее
место.」 — он сказал, оглядываясь. Лес, в котором скрывались бандиты, состоял из 10-метровых и 3-метровых деревьев.
「Использовать поваленные деревья... таким образом ... хорошо. Эльза, могу ли я немного изменить карету? Конечно, я восстановлю ее позже.
Когда Джин спросил, Эльза сразу же одобрила его идею. На самом деле, ей просто было интересно, что он задумал.
「Рейко, пожалуйста, подсоби мне」
「Да, отец.」
Затем, Джин попросил Рейко вырубить несколько 10-метровых и 3-метровых деревьев.
Хеллман был просто поражен, когда увидел, что Рейко одним ударом рубила деревья диаметром 30 см.
「Эта молодая леди в свои десять лет делает невероятные вещи, недоступные мне сейчас. могу ли я теперь вообще кому-нибудь понадобиться? 」
Он пробормотал, но все это игнорировали. Народ внимательно следил за тем, что Джин собирался сделать.
「Хорошо, уберите лошадей, [протяните] руку над бревнами, сделайте четыре опоры, укрепите, соедините ....」
Джин соединяет две кареты с двумя бревнами и намеревается положить туда разбойников.
После перемещения лошадей с задней кареты на переднюю, он укрепляет ось и подшипник.
Все то, над чем работал Джин, не было в пределах их понимания, его скорость работы необычайно быстрая.
Рейко самостоятельно проносит 10-метровые деревья, и вместе с Джином, они убирают ветви за короткое время.
Работая, Джин задал Рейко вопрос.
«Эй, Рейко, помнишь, двое людей напали на Эльзу и Майн. Ты же могла почувствовать их появление?»
「К сожалению, я не смогла почувствовать никаких признаков жизни от этих двух людей. Простите."
「Странно. Возможно, на них был секретный волшебный инструмент. Я проверю」
Оставив работу на Рейко, Джин отправляется к связанным бандитам.
В результате осмотра он обнаружил, что у них есть амулет с эффектом [Укрытие].
「Хм, форма видна, но эффект исчезнет, когда они заговорят... не очень удобно ... на их месте я бы ...」
Он пробормотал, а затем понял, что у него все еще куча работы и вернулся к ремоделированию кареты.
Все было закончено примерно через 30 минут.
「Я сделал некоторые дополнительные вещи, поэтому карета может ехать немного медленнее. 」
В душе все были поражены Джином. Даже Майн потеряла дар речи.
После этого все шло как по маслу.
Они сделали перерыв и пообедали в городе Ринато. Это один из нескольких городов на их долгом пути.
Городские соладты, которые увидели странную карету с четырьмя лошадьми, позвали своего начальника. Эльза быстро и сбивчиво объяснила ему, что произошло, и спросила, могут ли они передать всех бандитов городской охране города Ринато.
Затем, она отправила посланника на быстрой лошади в столицу Борджиа с сообщением Рейнхардту. Городские солдаты также отправили сообщение с докладом.
Менее чем через час они прибыли в столицу Борджиа и представили свои соответствующие сообщения.
* *
"Что? На Эльсу напали какие-то бандиты? Как? Кто-нибудь пострадал?
Рейнхардт встал и посмотрел на посланника.
「Никто не пострадал, все в безопасности. Напротив, все бандиты были захвачены и доставлены в город Ринато. 」
「Я я понял ....」
Затем Рейнхардт спросил, был ли передан доклад главам Королевства Элиас.
В ответ посланник ответил, что другой человек направился в королевский дворец.
「Хорошо ... спасибо за вашу усердную работу. Можете сделать перерыв」
Рейнхардт в настоящее время был занят в резиденции у лорда Доминики де Фиренсиано, но он вышел и поспешил к комнате лордов.
「Лорд, у меня внезапные новости. 」
"Что-то случилось?"
"Да."
И Рейнхардт рассказал о случившимся с его двоюродной сестрой. Лорд, которая была удивлена, принимает решение как можно быстрее встретить Эльзу.
Она дала необходимые инструкции и снова посмотрела на Рейнхардта.
"Простите. То, что такой бандит совершил нападение в провинции Норд, — это моя вина.
「Если верить словам посланника, то у бандитов было несколько големов.」
「Големы, да. Может быть это было их тестированием?
「Не знаю, но в последние годы они появились в других странах. Посланник сказал, что Джин изъял [контролирующие ядро], поэтому мы попробуем узнать, кто за этим стоит, когда проверим ядро. 」
После слов Рейнхардта,
「Джин? Не мисс Рэндалл? 」
Реакция лорда Фиренсиано была естественной и Рейнхардт рассмеялся.
「На самом деле, Джин — мой друг, которого Эльза поехала встречать. Вы не знали?Джин — волшебный мастер команды, выигравшей гонку на лодках-големах. 」
「Точно, а я думаю, где же слышала это имя. Теперь понятно, почему империя Шиоро пригласила его к себе в гости. 」
Она немного расстроилась, что такого прекрасного Magic Craftsman увели у нее из под носа.
「По крайней мере, мы поприветствуем его в нашей стране.」
* *
Компания Эльзы покинула город Ринато днем после того, как бандиты были доставлены, а карета восстановлена.
От мэра до офицеров и солдат города Ринато исходило недопонимание, как можно так быстро сделать такую объемную работу и уехать, в то время как обычный Магический Мастер возился бы дольше.
Неудивительно, что все были поражены.
「Вскоре мы будем в столице, в Борджии.」 — сказала Эльза.
Выглянув из окна, можно заметить большое количество домов, в отличие от лесов и травянистых равнин. Они приближались к густонаселенному району, поскольку плотность населения увеличилась.
「Ты знаешь, какое здесь население?」
Когда Джин спросил Эльзу, она ответила извиняющимся тоном ...
「Извини, но нет」
После ее ответа, Джин поспешил сказать
「Ничего страшного, это я должен извиниться за то, что поставил тебя в неудобное положение.」
После этого он спросил у Эльзы,
「Как работает Рейнхардт?」
「Рейни должен быть в резиденции лорда де Фиренсиано прямо сейчас, куда мы и направляемся.」
Пока они разговаривали, карета остановилась.
"Что не так?"
Эльза спросила кучера,
「Миледи, похоже, нас встречают.」
Когда Эльза посмотрела в переднее окно, она увидела 20 солдат, 2 кареты и мужчину, который, казалось, был главнокомандующим. Он давал указания.
После этого, мужчина сошел с лошади, подошел к карете и поклонился талии.
「Добро пожаловать в столицу Борджии.」
Том 5. Глава 11
「Эй, Джин, сто лет не виделись! 」
Джин и другие были приглашены в особняк лорда Фиренсиано, где встретились с Рейнхардтом.
「У нас с Эльзой были проблемы, которые сначала казались серьезными, но в итоге мы все в безопасности. 」
Рейнхардт обнял Эльзу, погладил ее по голове, повторяя "ну все, все".
「Кто-нибудь, остановите Рейни! Я больше не ребенок」— сказала Эльза, мягко отталкивая руку Рейнхардта.
"Зачем? Раньше тебе нравилось, когда я так делал .... хммм? 」
Рейнхардт заметил кольцо на пальце Эльзы, когда она оттолкнула его руку.
「О, кольцо, да? Наша девочка-сорванец, похоже, достигла совершеннолетия, теперь я это вижу. 」
Эльза торопливо спрятала левую руку,
「Это не то, о чем ты думаешь! 」
Ее лицо слегка покраснело.
「Это магическая защита .... Джин подарил мне это кольцо. Я не пострадала, благодаря этой маленькой вещице. 」
Глаза Рейнхардта заблестели, когда он услышал про кольцо.
「Прекрасно, не могла бы ты мне его показать? 」
「Нет」
「Не говори так, оно так замечательно сидит на твоей руке. 」
Рейнхардт настойчиво подошел к ней, но ...
「Нет, я не хочу. Рейни, ты, наверняка, сломаешь кольцо. 」
Эльза ответила ему в грубой манере, но Рейнхардт не обращал на это никакого внимания.
「Я буду обращаться с кольцом бережно, обещаю.」
Слушая их разговор Джин,
「Рейнхардт, я сделал кольцо как для Эльзы, так и для тебя. Возьми его в качестве благодарности за гостеприимство. 」
「Ох, как неожиданно! 」 — сказал Рейнхардт, схватив кольцо, которое Джин ему протянул.
「...... Не очень дипломатично с твоей стороны. Рэйни, ты, ремесленник — идиот. 」
Эльза выдохнула.
「Хм, можно определить, что из всех атрибутов, база — это [Магический кристалл]. [Магическая формула] вписана, ага. 」
Рейнхардт немедленно начал анализировать изделие.
「Очень своеобразно. Магия ... барьер .... против атаки .... и защита от ... шока, да. Я могу понемногу прочесть информацию, но не более. У меня не получится ее скопировать.
Тем не менее, тот факт, что он смог прочесть магическую формулу, с которой даже Рейко не могла справится, говорит о его мастерстве.
Рейнхардт поблагодарил Джина и официальный откланялся.
「Кстати, вы должно быть устали с дороги. Горячая ванна уже вас ждет」
После нетипичного приветствия Рейнхардт предложил помыться и отдохнуть. Джин, как истинный любитель горячих ванн, с радостью согласился.
Рейнхардт приказал служанкам поблизости показать Джину гостевую и ванную комнату.
"Следуйте за мной"
Джин и Рейко проследовали за горничной дома Фиренсиано.
Сначала они направились в свою комнату, чтобы оставить багаж и сменить одежду, затем пошли в ванную.
「Пожалуйста, раздевайтесь здесь.」
Гардеробная была большой, как в общественной бане, и очень роскошная.
Джин отказался, когда горничная предложила ему помочь снять одежду, а затем она удалилась.
Кроме того, в ванной комнате его ждала служанка, которая носила нечто похожее на купальный костюм.
「Вааа!」
Джин чуть не упал от неожиданности, когда внезапно был встречен поклоном на 90 градусов.
「Уважаемый гость, пожалуйста, позвольте мне вымыть вам спину.」
Когда служанка подошла к Джину, Рейко взяла ситуацию под свой контроль.
「Нет, спасибо, я сама забочусь о своем отце」
Однако,
「Мы также должны позаботиться о молодой леди, пожалуйста, предоставьте это нам.」
Но Рейко ...
「Я автомат. Мне не нужно, чтобы вы обо мне заботились. Моя особая привилегия — присматривать за отцом」
Сказав это, она принудительно выставила горничную из ванной комнаты. Джин горько улыбнулся, у него не было другого выбора, как просто наблюдать.
「Только я буду заботиться об отце.」
Сказав это, Рейко облила спину Джина горячей водой.
Ванна была огромной, как в общественных банях, и роскошно отделана мрамором.
「Aххх, ванна после долгого времени в дороге так расслабляет, как и ожидалось.」 — сказал Джин и вытянулся. Рейко не заходит в ванну, а садится прямо на пол.
Однако Джин, увидев это, встал и ...
「Рейко, войди в ванную, ты почувствуешь себя хорошо.」
「В этом нет нужды」
「Не говори так. Мы пришли в ванную комнату, чтобы расслабиться. Полежи в горячей воде, мне кажется, что тебе понравится. 」
Джин говорил отцовским тоном. Чтобы показать пример, он сам облил себя горячей водой и тихо вошел обратно в воду.
Затем, Джин зовет Рейко к себе. Она робко вошла в воду, устроилась возле него. Джин потрепал ее по голове.
「Спасибо за все, что ты делаешь. Я очень благодарен. 」
Рейко удивленно уставилась на Джина.
「Отцу не нужно благодарить меня, вы можете свободно просить меня о чем угодно.」
「Дурочка. Я уже говорил тебе, ты моя настоящая дочь」
「............」
После того, как горничная была изгнана из ванной комнаты, среди прислуги дома Фиренсиано ходил слух о том, что Джин — любитель пошалить с автоматическими куклами.
* *
「Я позабочусь о молодой леди」
В это время Эльза была в другой ванной комнате со своей няней Майн, которая внимательно следит за своей госпожой.
Несмотря на то, что ей был рекомендован постельный режим, она не оставляла Эльзу.
Эльза обычно раздевалась самостоятельно, но на этот раз ей помогала Майн.
「Кожа молодой леди так красива.」
Она восхищалась Эльзой, пока снимала с нее одежду, и вдруг заметила кольцо на пальце левой руки. Через пару минут она вспомнила, что по словам Эльзы это кольцо дал ей Джин, когда на них напали разбойники.
「Моя леди, это кольцо ....」
「Гм? Это подарок от Джина. 」
「П-почему именно на этом пальце!」
「Потому что кольцо подошло именно на этот палец.」
Майн издала слабый вздох,
「Смотрите, миледи, пальцы левой руки — это пальцы любви. На этот палец вы должны надеть только обручальное кольцо. 」
「П-правда? Это действительно так? 」
Эльза была немного взволнованной. Поскольку ее мать и многие другие взрослые женщины носили кольца на этом пальце, она думала, что так они показывают свою зрелость.
Майн сказал, что подробности она расскажет чуть позже и они двое немедленно вошли в ванную.
* *
В какой-то неизвестной стране, в каком-то неизвестном месте.
Неизвестный мужчина разговаривал с другим неизвестным человеком.
「... Прототип Голем 11 тип 2 был уничтожен.」
「Хм. Что это значит? 」
「Как сказать ....」
「Говори, что случилось, как это произошло, кто за этим стоит? 」
「... ..Все произошло слишком быстро, я не смог его обнаружить.」
「Что? ... .. Как? Неужели в этой стране существует такой превосходный человек. 」
「Я виноват, мне нет оправдания.」
「Ладно. На этом этапе мы все еще создаем экспериментальные продукты, испытываем их. Потери неизбежны. 」
"Да, господин."
「Однако, если кто-то смог понять, как уничтожить голема, мы должны принять меры и создать непобедимого голема и завершить его в кратчайший срок. Я вижу только такой выход. 」
「Да, сделаем так, как вы говорите. 」
«Хорошо, продолжайте работать. Кстати, что стало с тем человеком?
「А? Вы про того мужчину, который оставил контрабанду Эльдэрайт? Контрабанда была обнаружена, вышли на него и объявили этого мужчину в розыск. Теперь он бесполезен.
「Хм, вы должны использовать его и раздавить.」
「Я вас правильно понимаю? 」
"Да. Как раз протестируете тип 20. 」
「Э-это то, что ....」
「Меня ничего не волнует. Протестируйте, пока есть шанс. 」
「Понял.」
Разговор подошел к концу и наступила тишина.
Том 5. Глава 12
Ужин у Рейнхардта был неловким, так как Рейнхардт, Эльза и Джин едва притронулись к еде.
Служанки Рейнхардта и Эльзы ожидали окола стола. Когда Майн вышла из ванны, она почувствовала слабость, поэтому прилегла в своей комнате.
Все присутствующие знают, что Рейко — автомата, ей не нужно притворяться и насильно есть.
「Ужинать кроме нас никто не будет, поэтому, пожалуйста, кушай в свое удовольствие, не обязательно соблюдать манеры.」
После этих слов Рейнхардта, Джин начал беззаботно наслаждаться едой.
「 Я расспросил Эльзу о произошедшем. История такая захватывающая, так жаль, что меня с вами не было! 」
Рейнхардт произнес тост за встречу. В комнате опять воцарило напряжение, как обычно бывает на светских приемах.
Эльза почему-то села слева от Джина, а Рейко расположилась с другой стороны. Другими словами, Эльза и Рейко сидят рядом с Джином, который, в свою очередь, находится напротив Рейнхардта.
В этот раз Рейнхардт предпочел пить вино, а Джин выбрал ликер.
Бокалы, куда наливали напитки, были прозрачными.
「Бокалы такие прозрачные! Неужели это работа работа волшебного мастера?"
Он никогда не видел такой ясной и прозрачной посуды.
Постепенно атмосфера становилось теплой, Джин окончательно расслабился и пил в свое удовольствие.
(Я почти не пьянею .... я устойчив к алкоголю?)
Джин подумал об этом с небольшим сомнением.
Тело Джина не поддается изменению, связанное с внутренними факторами (прием чего-то внутрь), поскольку оно подпитывается с помощью магии.
Другими словами, он не подвластен заболеваниям, отраве и снотворному.
С другой стороны, такие внешние факторы, как укачивание, помутнение сознания, гипноз или удушье могут влиять на Джина.
Возвращаемся к истории.
Во время еды они оживленно беседовали об их путешествии. Эльза рассказывала без умолку, а когда у Рейнхардта возникал вопрос, Джин на него отвечал.
Хотя, у Рейнхардт иногда проскальзывало на лице сильное удивление, все спокойно и мирно ужинали.
Когда речь шла о големе, Рейнхардт принял необычайно серьезный тон.
「Мне кажется, что лорд Фиренсиано хотела бы тоже услышать вашу историю завтра утром ты не возражаешь? 」
「Конечно, я не против. 」
После ответа Джина, Рейнхардт вернулся к текущей теме.
「Эльза рассказывала мне о заслонке, которую ты хотел прикрепить. Что такое демпфер? Как я не старался, но не смог понять объяснения Эльзы. 」
「Хм, это так.」
Джин немного беспокоился о том, чтобы все правильно и грамотно объяснить, но поскольку его слушателем был Рейнхардт, это упрощало задачу.
「Если я положу груз на эластичную ленту и отпущу ее, что произойдет с эластичной лентой?」
「О, ну, груз будет трястись.」
Джин обозначил это явление как вибрация и пояснил, что оборудование, предназначенное для того, чтобы уменьшить вибрацию и есть демпфер.
Затем Рейнхардт с радостным выражением лица,
"Я понял, я понял! Если держать ленту вручную, вибрация блокируется еще до груза, верно? Нам следует сделать такое приспособление?
Скорость понимания Рейнхардта была удивительной.
После того, как они закончили ужинать, ребята продолжали говорить о тормозах.
Куухе был подан после ужина. Это особый напиток, характерный для южной части Королевства Элиас.
Джин оценил этот напиток, так как даже послевкусие было освежающим.
Потягивая Куухе, Джин увидел, что Эльза сидела рядом с ним, не разговаривая.
Она подняла чашку с элегантностью аристократа, поднесла к ее рту, а затем поставила ее обратно на блюдце, не издавая звука. Все действия протекали так гладко, что Джин даже немного восхитился.
Эльза заметила его взгляд.
「Что -то не так…. Джин? 」
Эльза слегка наклонила голову и спросила, а затем Джин поспешно ...
「Н-нет, все в порядке, я просто думал о том, что ты пьешь Куухе как истинная леди, со стороны это выглядит красиво. 」
Произнеся в слух свои истинные мысли, он смутился и покраснел. Джин решил как можно скорее сменить тему,
「Что случилось с твоим кольцом? 」
У Эльзы на левом безымянном пальце не было кольца.
「Извини, но Майн сказала, что безымянный палец ... .. это особый палец.」
Рейнхардт чуть не подавился бутербродом,
「Хахаха! Эльза, ты такая милашка .... Джин, левый безымянный палец предназначен для помолвки или обручального кольца, особенно среди аристократов. 」
Оказалось, что местный обычай был таким же, как и на современной земле.
Джин ответил в спешке,
「Э — это так? Я не заметил, извини, Эльза.
Он слегка поклонился, но Эльза сказала Джину,
「Джин не нужно извиняться. Я сама надела его на безымянный палец. 」
「Может быть и так ... ..」
Джин попросил Эльзу дать ему кольцо на секунду. Эльза вытащила цепочку и сняла его с шеи, а затем протянула Джину.
「Позволь мне взглянуть на твою руку.」
Эльза протянула правую руку, Джин:
「Минутку.」
Он взял ее протянутую руку, надел кольцо на средний палец Эльзы и не заметил, что она покраснела.
「[Формирование]」
Используя свою инженерную магию, кольцо сузилось до подходящих размеров.
「Готово」 — сказал Джин и отпустил ее руку.
Смотря на кольцо, Эльза ...
「Спасибо .... тебе. 」
Она смущенно поблагодарила его, они оба выглядели счастливыми. Рейнхардт с любопытством наблюдал за поведением своей сестры,
「Кольцо все равно очень мило смотрится на твоей руке, Эльза. 」
После этих слов, он сразу же отвернулась.
「... Мне все равно.」 — тихо пробормотала Эльза.
「Посмотри, что с тобой стало, раньше за такую фразу ты бы меня внезапно ударила. 」
「............ Рейни, ты подлый.」
Глаза Элсы постепенно стали мокрыми.
Рейнхардт не стал больше задирать Эльзу, пока она совсем не расплакалась и повернулся к Джину.
「Кстати, Джин, я почти закончил свои дела, приближается дата отъезда. Если ты хочешь осмотреть Борджию, к сожалению, у нас есть возможно только сегодня или завтра. 」
Но на самом деле в их распоряжении было всего полтора дня, потому что утром они должны беседовать с лордом де Фиренсиано.
Джин извинился перед Рейнхардтом, сказав, что он хотел бы изучит столицу подробнее.
"Хорошо. Как насчет завтра? Мы проедемся по Борджии завтра днем. Эльза, присоеденишься к нам? 」— спросил Рейнхардт.
Джин ответил, что нетерпением ждет завтрашнего дня, так как он первый раз в городе.
Хотя Эльза была на него немного обижена, она обрадовалась словами Рейнхардта и послушно кивнула.
Рейнхардт принялся рассказывать об устройстве Королевства Элиас.
Среди 4 провинций северная провинция Норд находится под прямым контролем королевских семей в столице. Лорд де Фиренсиано управляет южным штатом Заус, а западным штатом Товесу управляет маркиз Годофа.
Восточным государством Исудо управляет маркиз Карлос де Хадсон.
「Маркиз Хадсон — это ... ..」
「Да, это отец Валентино. Хорошо это или плохо, но он кажется простым человеком, управляющий выделенной территорией.
Как у таких родителей мог родиться такой бездарный сын?
Семья Хадсон, из-за случившегося инцидента с Валентино, была понижена до баронов, и если положение этой семьи ухудшится, она будет лишена дворянского титула.
Также он рассказывал другие истории. Рейнхардт, похоже, является хорошим дипломатом и знаком с обстоятельствами каждой страны.
Затем, Джин вспомнил то, о чем хотел спросить Рейнхардта.
「А какие религии здесь существуют?」
「Религии? Нет особого вероисповедания, я имею в виду то, что после Великой Волшебной войны виды религий сошли на нет, включая священников. Кажется, каждая страна спокойно поклоняется своим идолам.
Джин услышал, что Рейнхардт использовал слово «Идол», а не «Бог».
「Рейнхардт, ты случайно не атеист? 」
Он спросил, тогда ..
「Ха-ха, я? Скорее, империя Шиоро. Я не думаю, что в мире есть такое удобное существование, которое слышит наши молитвы и пожелания. 」
「Я понял, что вы реалисты. 」
Тем временем все вернулись в свои комнаты, так как было уже поздно.
Том 5. Глава 13
На следующий день, примерно через час после завтрака, Джин был вызван в резиденцию лорда де Фиренсиано. Рейнхардт, Эльза и Рейко проследовали за ним.
«Давно не виделись»
Первое, что сказала Доминик, когда Джин присел на диван.
«Да, вы правы»
Когда он беседовал с ней ранее о инциденте с големом после соревнований, Джин не придал особого значения внешности лорда, так как он был озабочен своими проблемами. Сейчас он обратил внимание на синие глаза и собранные, светлые волосы, которые придавали ей интеллектуальный вид.
В сочетании с очками и костюмом, она была похожа на учительницу или секретаршу, но на самом деле так и должно быть. Лорд или маркиз обычно носит белые кожаные штаны, белую блузку, синий жилет и светло-фиолетовый пиджак.
Джин даже и подумать не мог, что ей уже за сорок.
Лорд продолжила,
«Я не сомневалась, что такого активного мастера как ты, Джин, после соревнований будут приглашать в различные города и страны, как видишь наши люди не дремлют»
Отличный magic craftsman — это то, чего хотела бы любая страна. Лорд пожала плечами с нескрываемой улыбкой.
Затем она приказала слуге налить Куухе в чашку,
«Пожалуйста, расслабься и расскажи о големе и бандитах, которых ты поймал»
После того, как лорд выслушала рассказ, она начала говорить сама. Во-первых, она добыла информацию о пленных бандитах. Достоверные источники утверждают, что бандиты изначально промышляли в провинции Исудо на Востоке, но в последнее время они перешли в наши края.
Поскольку их лидер был среднестатистическим магом, он использовал свою магию, чтобы манипулировать почти всеми его подчиненными, используя «гипноз» и «управление сознанием».
Пик магии «управление сознанием» — это когда жертва думает, что действует по своей воле.
«Во всяком случае, он из тех типов людей, кто делает своих подчиненных одноразовыми».
При этой фразе, лорд скривилась, но продолжила,
«Возможно, что этот лидер — маг является низшим аристократом Королевства Селурия, говорят, он убил своего преследователя големом, когда сбегал. Кроме того, после изучения контролирующего ядра голема, я узнала что-то еще более возмутительное»,
«Что именно?»
«Этот голем был назван " прототипом 11 типа "
Среди всех присутствующих только Эльза не понимала о чем идет речь и выглядела озадаченной. Джин и Рейнхардт сразу к чем клонит лорд.
«Что вы имеете в виду?» — спросила Эльза.
Джин ответил,
«Это означает, что есть, по меньшей мере, еще 10 таких големов. А может быть гораздо больше».
Рейнхардт продолжал:
«Само название " прототип " означает, что голем сделан с какой-то определенной целью и, похоже, цель найдена».
«Да, определенно, цель — война, не так ли?» — спросила лорд, собрав все факты воедино.
«Где-то кто-то готовит боевого голема?» — спросила Эльза.
«Да, согласно информации, похоже, что это был тот же тип голема, который помог Валентино убежать из Порт-Рока»,
«Валентино так или иначе связан с ними?»
Лорд де Фиренсиано ответила на вопрос Рейнхардта,
«Да. Мои люди уже провели обыск в его резиденции, но по сути ничего важного не нашли, кроме доказательства того, что он брал взятки. Были опрошены его три жены и две любовницы, но тщетно, он их в свои дела не посвящал»
«Оказывается, под маской благочестивого дворянина скрывался плохой парень … ...» — сказал Джин.
«Кажется, почти весь регион замешан в грязных делах»
Лорд пришла к такому выводу.
«Так или иначе»
Она решила сменить тему.
«Этот вопрос— проблема руководителей нашей страны, поэтому Рейнхардт, Эльза и Джин, не хотелось бы больше вас во все это вмешивать».
Она пришла к такому выводу после небольшой ссоры с главами Элиаса.
Если бы изначально они попросили Джина и Рейнхардта о сотрудничестве, можно было бы избежать многих неприятных ситуаций.
Однако люди не боги.
В конце концов, тело голема, которое Джин не успел исследовать, не прибыло в столицу, в отличии от контролирующего ядра.
Останки голема были намного тяжелее, поэтому его доставка была отложена решением суда.
Затем, лорд поинтересовалась о впечатлениях Джина о городе Порт-Роке, что понравилось, а что нет.
«Порт-Рок — это портовый город. Меня смутило то, что вода в городе плохого качества из-за близости к морю»
Джин добавил, что его недостатком является отсутствие возможности вымыть липкое тело. Лорд ответила,
«О, это верно, лишь некоторые элитные номера обеспечены нормальной водой и ванной».
Затем она посмотрела на Джина с озорной улыбкой,
«Но поскольку вы заговорили об этом, у вас, наверняка, есть какие-то идеи по решению такх проблем?»
«Вы довольно прямолинейны. Да, несколько идей у меня есть»
«Можете их озвучить?»
«Конечно, это» дистилляция «,
«Дистилляция?»
«Что это?» (Дистилля́ция — перегонка, испарение жидкости с последующим охлаждением и конденсацией паров. Различают дистилляцию с конденсацией пара в жидкость и дистилляцию с конденсацией пара в твёрдую фазу)
Лорд и Рейнхардт были озадачены.
Джин ответил, что это магическая очистки воды.
«Но Джин, фильтруя воду помощью ткани, нельзя избавиться от солености, хотя она выглядит ясной и прозрачной».
Когда Джин услышал об этом, он сказал им, что соль, растворенная в воде, не будет отфильтрована с помощью ткани.
«Тогда что ты имеешь в виду?» — с сомнением спросил Рейнхардт. В ответ он услышал следующее,
«Ладно. Ты знаешь, что произойдет, если налить морскую воду в блюдо и оставите ее в покое?» — спросил Джин. Рейнхардт сразу ответил, что соленая вода будет просто находиться в данной емкости.
«Ну, а что будет если вода испарится?»
«Что ж? Уммм, все высохнет и исчезнет? — ответил Рейнхарт.
«Половина ответа правильная. — это половина ошибки. Высыхая, она не исчезает, а становится чем-то вроде невидимого зерна, воды, разбросанной по воздуху»
«............?»
Кажется, Рейнхардт плохо его понимал.
«Когда вода охлаждается, она превращается в лед, это твердое состояние воды. Когда лед тает — это жидкость. Если он нагревается и кипятится, то становится паром, это газообразное состояние воды «.
Правда, пар напрямую не является газом, просто Джин старался объяснить как можно доступнее.
«О, я понимаю …»
Затем Джин продолжил объяснение.
«Все вещества имеют твердое, жидкое, газообразное состояние. Все зависит от того, как охладить, и как нагреть»,
Рейнхардт осмысливал услышанное, потирая руки.
Лорд и Эльза, казалось, не поняли половину из того, что сказал Джин. Но они точно знали, что произнесенные им вещи были революционными.
«Таким образом, соль должна быть нагрета до гораздо более высокой температуры, чем вода, иначе газообразного состояния не будет».
Рейнхардт действительно довольно быстро вникал в суть вещей,
«Это так? Будет ли соль оставаться после испарения воды? "
Джин ответил:
«Подумай, что происходит, когда мы собираем воду, превратившуюся в газ?»
Рейнхардт немного подумал,
«Разве это не будет смешанной водой?»
«Правильный ответ: если использовать этот принцип, то можно создать пресную воду из морской воды»
«Если это так, то, вскипятив морскую воду, можно сделать соль и также чистую воду!»
С помощью метода, предложенного Джином, они смогут сделать подходящие волшебные инструменты.
Лорд де Фиренсиано, наблюдавшая за ситуацией,
«Господин Джин, Рейнхардт, я хотела бы стать правителем всего государства, ваше изобретение может мне помочь. Пожалуйста, разработайте план, который сможет реализовать эту «Дистилляцию»
Она опустила голову.
Трудно сказать «нет», когда лорд опускает голову. Джин и Рейнхардт решили попробовать создать волшебный инструмент на собрании.
«Джин, по-моему, нужно поставить котел на огонь и налить в него морскую воду. Если накрыть котел крышкой и сделать там небольшое отверстие, то будет выходить газообразная вода, не так ли? "
Джин ответил положительно,
«Помести трубку в отверстие и выведите ее в другой горшок, газообразная вода остынет в трубе и вернется к жидкому состоянию»
«Я понял. Джин, этому методу научил тебя твой учитель?
Вот что он спросил,
«Ну, я жил на необитаемом острове, поэтому я нуждался в таком инструменте».
Присутствующие не поняли его ответа.
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Джин и Рейнхардт забыли о своем обеде, делая дистиллятор. Рейко не могла на это закрыть глаза и потащила двух работяг в столовую.
Они очень быстро поели, вернулись в мастерскую и …
「Почти готово,」
「Да, протестируем его? 」
Однако, позже они решили все-таки не торопиться и доработать дистиллятор, уделив внимание максимальной эффективности, то есть производить больше воды за меньшее время.
「Рейко, не могла бы ты достать медь? 」
「Да, отец.」
「Рейко настолько превосходна, я начинаю завидовать тебе, Джин.」
Рейнхардт впечатлен тем, насколько хороша Рейко как помощник.
Из-за природной любознательности Джина и Рейнхардта они продолжали экспериментировать без компромиссов, чтобы сделать прорыв.
Они сделали два прототипа, затем три, но все они были забракованы.
Ребята пропустили прогулку по городу, но в качестве компенсации был сделан высокопроизводительный дистиллятор.
「............」
Позже, во второй половине дня, Эльза, которая с нетерпением ждала поездки по городу Борджиа, была очень злой.
「Э-Эльза, извини!」
«К чему ты клонишь?»
「Гррр」
Твердый локоть Эльзы прекрасно вошел в живот Рейнхардта.
«……Ты в порядке?» — спросил Джин, беспокоясь за Рейнхардта.
* *
Рейнхардт, согнутый таким образомく, ничего не ответил. На его бледном лице выступил пот.
Джин собирался использовать [Лечение], когда Рейнхардт наконец-то пришел в себя и начал часто дышать.
「Грх… это в стиле Эльзы. 」
После этих слов, он быстро обернулся, но Эльза уже исчезла.
「Рейнхардт, я думаю, мы виноваты.」
«Да, ты прав. Мы нарушили обещание. 」
「Давай принесем извинения и … 」
Рейнхардт его перебил,
「М-да.」
Это был неоднозначный ответ. Когда он увидел на лице Джина недопонимание, Рейнхардт объяснил,
「Когда Элза разозлится, она тебя даже слушать не будет … Как бы то не было, в прошлом всякий раз, когда она злилась, контролировать эту девочку было невозможно.」
Джин знал, что нарушать обещание — очень плохо, но он сомневался в том, что они с Рейнхардтом остановят производство дистиллятора.
「Но, если к ней пойдешь ты, Джин, я не знаю, что произойдет」
«Почему именно я?»
Рейнхардт и Джин мыслили немного в разных направлениях. Джин замешкался,
「Даже если я пойду к ней, то как я должен извиниться? 」
Джин просто подумал, что Рейнхардт еще не отошел от удара и его живот болит.
Хотя возраст Эльзы другой, но когда он был в приюте, ему пришлось нарушить обещание, данное одной молодой девушке, и когда он извинился …
「Хорошо, давай начнем. Рейнхардт, пожалуйста, подготовь чистую ткань, какую-то нить и немного древесины. 」
「О, сейчас все будет. 」
После этого Рейнхардт попросил горничную и дворецкого из дома лорда де Фиренсиано подготовить материалы, которые попросил Джин.
「Что собираешься делать с этим добром?」
「Увидишь.」
Затем Джин использовал свою инженерную магию.
Сначала он приготовил форму из дерева с помощью [Формирование]. Она была соединена и зафиксирована магическим образом.
Материал был отбелен [безопасным покрытием] и обработан.
Затем он достал черную нить и связал друг с другом с помощью [Обвязки] и закрепил нить со [стыками].
「Так, теперь это …」
Он взял лоскут чистой ткани и передал ее Рейко, давая ей указания.
「Наконец, таби, хах.」 (Таби — традиционные японские носки высотой до лодыжки с раздельным большим пальце. Такие обычно носят ниндзя в различных фильмах). Вытащив белую ткань, он сформировал таби [Формированием].
Джин поместил черные камешки в качестве глаз, нарисовал румяна помадой.
Да, Джин делал японскую куклу.
「Теперь мы надели кимоно и …」
Куклы хороши для плачущих маленьких детей, поэтому Джин их изучал и часто делал. От структуры создания кимоно до куклы Хаката, куклы Киото или куклы Ишимацу.
「Это странная кукла. Является ли ее одежда традиционной? 」
Рейнхардт восхищался изделием,
「Она также смутно напоминает мисс Рейко.」
Черные глаза, черные, подстриженные волосы. Хотя, у Рейко, волосы были немного длиннее.
" Я пытаюсь сделать куклу похожую на ту, что я видел давно»
Материалы разные, но в целом — это японская кукла. Кимоно было сделано из ткани в западном стиле, но выглядело на удивление хорошо.
Джин собирался пойти в комнату Эльзы с это куклой, а затем …
「Рейнхардт, где находится комната Эльзы? 」
Рейнхардт, Джин и Рейко решили вместе направится в комнату Эльзы.
Сначала Рейнхардт постучал в дверь.
«Да.»
Дверь приоткрыла няня.
«Господин Рейнхардт, что случилось? Миледи в своей комнате, и как бы я ее не просила, она не ответит.» — сказала тревожно Мина, а потом заметила Джина.
«Господин Джин, возможно это вы …
Казалось, он почувствовал резкий негатив от Майн.
Затем Рейко шагнула вперед,
「Пожалуйста, прекратите свои ложные обвинения. Никто не в праве оскорблять отца, я этого просто так не оставлю. 」
「Аххх!」
Как и ожидалось, зная способности Рейко, лицо Майн побледнело.
「Остановись, Майн.」
「Рейко, прекрати.」
Рейнхардт и Джин одновременно обратились к Майн и Рейко.
«Ну, если других вариантов нет, Джин, проходите, мы будем ждать вас здесь.»
Джин кивнул и Майн вышла из комнаты.
Он постучал в дверь, но ответа не было, поэтому он снова постучал.
「Эльза? Это Джин, ты откроешь? Я хочу извиниться.»
Дверь открылась и раздался приглушенный голос.
«……Что? ...... Я не хочу, чтобы ты извинялся.»
Джин протянул куклу,
「Прими этот скромный подарок в качестве извинений»
Сначала Эльза молча смотрела на куклу, затем шире открыла дверь. Она выглядела не идеально, так как по краям были небольшие подтеки и потертости.
「Милая … Это для меня? 」
Эльза медленно протянула руки к кукле и Джин сразу же отдал ее.
「Я правда сожалею о сегодняшнем дне. Завтра прогулка обязательно состоится. Ах! Рейнхардт! 」
Джин оглянулся, вспомнив про Рейнхардта. Рейнхардт, подойдя ближе, отчаянно подтверждает его слова …
「Д-да! Это верно! 」
「Вот видишь, Рейнхардт тоже согласен, так что взбодрись. Пожалуйста, позаботься о кукле. 」
Эльза попыталась ущипнуть Джина за край его куртки, но он успел увернуться.
«Подожди……., а у этой куклы есть имя?»
「Эм? Имя? Хм, интересно … 」
Тошинобу Нишини (Человечество, справедливость, этикет, интеллект и искренность). Джин собирался назвать это Нобуко, но, похоже, такое название не соответствовало этому миру.
「Имя….Нон 」.
Имя «Норико» обычно сокращенно называют «нон» или «нон-нон».
「Нон … . спасибо … она правда милая.» — сказала Эльза и прижала куклу к груди.
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На следующий день, после завтрака. Джин и остальные наконец-то отправились изучать столицу.
Столица Борджиа делилась на три района. В центре, конечно, находится королевский замок, он является резиденцией короля, где обсуждаются важные государственные дела.
За стенами королевского замка расположился первый район, благородный район. Он был обустроен аристократическими особняками и высококлассными магазинами. К тому же, этот район окружен дополнительными стенами.
Второй район, за стенами дворян, — это район простолюдинов. Процветающие торговцы, искусные ремесленники и небольшие магазины, предназначенные для широких масс.
Третий район — это сельскохозяйственные угодья, разбросанные по окрестностям. Среди прочего, в этих районах есть дома, предназначенные для сельскохозяйственных рабочих и людей, которые не могут позволить себе жить в районе простолюдинов.
В настоящее время Джин, Рейко, Эльза и Рейнхардт пересекали благородный район в карете без крыши. Вид прекрасен, но пыль вокруг немного портила впечатление.
«Как тебе, нравится, Джин?»
Помимо пыли, у Джина было беспокойное чувство, он озирался, как будто все было ново. Одним словом, он вел себя как деревенщина.
хотя такое поведение можно понять, ведь он впервые за долгое время это был в благородном районе.
«Надо отметить, здесь много достопримечательностей».
" В этих местах многие здания были построены еще до Великой Волшебной войны. Население сократилось из-за войны, но в тех частях страны, которые не были вовлечены в борьбу, многие старые здания, подобные этим, все еще сохранились «.
Сравнивая эти здания с привычными земными, он бы описал их как постройки в готическом стиле. Бесчисленные каменные башни с характерными острыми кончиками. Украшения казались немного выше вершин башен.
Однако, со второго взгляда, можно сказать, что они все смотрятся очень гармонично.
Джин выразил свои мысли Рейнхардту, который с восхищением откликнулся,
«Да, ты попал в суть вещей. Согласен. Я думаю, что функционализм послевоенной архитектуры довольно скучный. Старые здания имеют определенную красоту, необычную форму, а эти новые просто … "
Взбудораженный Рейнхардт начал говорить без умолку, но в конце концов заметил, что Эльза пристально смотрит на него и замолчал.
«Сперва заглянем к портному?»,
Затем Рейнхардт отдал приказ кучеру. Кучер умело сделал маневр с главной улицы за угол, подъезжая к магазину портного.
«Пойдем, Джин, выходи из кареты. Мисс Рейко, вы тоже.»
«Эм? Но мне не нужно было к портному»
Несмотря на это, Рейнхардт затащил Джина в магазин.
«Добро пожаловать, Рейнхард-сама».
Хозяин сразу же поднялся с места и поздоровался.
«Ах, я забыл, что должен был прийти еще вчера. Готово?»
«Да, все работы завершены. Может быть, наконец-то, приведем в порядок этого господина? " — сказал владелец магазина, внимательно осмотрев Джина.
Рейнхардт кивнул.
«Тогда, пожалуйста, пройдите сюда».
Хозяин отвел Джина к задней части магазина.
«Эм, Рейнхардт!»
«Ладно, я пойду с тобой»
* * *
«Хэй. Ну как…»
Через некоторое время Джин вернулся в экстравагантном пальто.
Первоначально одежда Джин была как у обыкновенного человека: черные брюки, белая рубашка и бежевый жилет.
На самом деле, его одежда только внешне выглядела обычной, поскольку материал был сплетен из нитей паутины земного паука, которые очень прочные.
Теперь Джина одели в модное пальто поверх его одежды простолюдина.
«Отец, он тебе подходит».
Рейко похвалила наряд. Пальто было пурпурно-серого цвета, чуть выше колен и имело большой лацкан. Его украшали серебряные пуговицы, а на груди был вышит узорчатый орнамент «J».
«Это подарок. Стандартизированная одежда для магического мастера. Пока ты его носишь, даже другие знатные люди не будут вести себя по отношению к тебе невежливо.»
Похоже, эта вещь будет полезной в путешествии.
«Несмотря на, что скоро придет весна, в любом случае ты отправишься на север, а там намного холоднее, верно?»
С этим Рейнхардт закончил свою речь. Он привел много доводов в пользу этой вещи и полагал, что Джин должен был послушно принять дар.
«Понял. Спасибо, Рейнхардт. Пальто очень хорошо на мне сидит.» — сказал Джин и это было правдой. Рейнхардт — первоклассный магический мастер. Очевидно, что он может на глаз оценить размер.
«Одно дело мы уже сделали, так давай, наконец, начнем настоящий тур по городу!»
Во главе с Рейнхардтом, не дожидаясь кареты, они вошли в ювелирный магазин, который находится через два дома.
В ювелирном магазине, помимо драгоценных камней, хранились ювелирные изделия с магическими кристаллами, поэтому здесь были изделия, которые понравились как Джину, так и Эльзе.
«Ой?»
В отличие от современной Земли, в магазине не было витрин. Вместо этого здесь располагалось множество полок, на которых выставлялись сырая руда, неограненные драгоценности, готовая продукция демонстрировалась на особых полках.
Джин, у которого с дизайном вещей было не все хорошо, запомнил интересные идеи оформления изделий, а также незаметно попросил Рейко запомнить их на случай, если он забудет.
«Ах, у этого драгоценного камня приятный цвет, как у глаз Эльзы, не так ли?
Светло-голубой неограненный камень бросился в глаза Джину. Эльза находилась недалеко от них, разглядывая другую полку, но после этих слов сразу же повернулась, чтобы посмотреть на камень.
Светло-голубой камень был размером как большой палец. Если смотреть на него под другим углом, он выглядел темно-синим. Он был эллиптической формы, в так называемом кабошонновом разрезе (Кабошон — способ обработки драгоценного или полудрагоценного камня, при котором он приобретает гладкую выпуклую отполированную поверхность без граней), который казался подходящим для кулона.
«Дайте-ка подумать. Да, он отлично выглядит.»
Рейнхардт пробормотал, глядя через плечо Джина, а затем подозвал продовца для того, чтобы купить камень.
«О, мой дорогой клиент имеет проницательный глаз. Этот Аквамарин является импортом из Королевства Леонард «.
Во время разговора лавочник надевал перчатку с вписанной магической формулой и взял драгоценный камень.
Только сейчас Джин понял причину отсутствие витрин. Используя магический барьер, покупатель не будет знать, как получить доступ к товарам.
Без перчатки с магического формулой нет никакого шанса коснуться драгоценных камней на полках.
Хотя, при наличии достаточной волшебной энергии для подавления барьера, дела обстояли бы иначе. По крайней мере, Джин и Рейко теоретически могли бы так сделать. Но они не будут.
Цена была 120 тысяч торр. Рейнхардт достал всю сумму и сказал:
«Скоро будет день рождения Эльзы».
Затем, он осторожно положил обернутый драгоценный камень во внутренний карман своего пальто.
Следующим местом для посещения был магазин Магический Инструмент.
Джин был обеспокоен тем, что Эльза выглядела угрюмой. Он не был уверен, вдруг она расстроилась из-за того, что Рейнхардт купил Аквамарин во время их разговора о ее дне рождении.
«Ага. Здесь есть очень изысканные товары, не так ли? "
Джин смотрел на светящуюся вывеску с названием Магический Инструмент. Внезапно он вспомнил девушку-магического мастера, с которой он познакомился в Синей Земле, Бину.
«Есть некоторые сходства в том, как они используют магическую формулу».
Размышляя об этом, Джин увидел, что на вывеске написано имя производителя Гладиа Хэмптон.
Джин вспомнил это имя. Хэмптон — магический мастер, у которого обучалась Бина. Рейнхардт спросил:
«Ты знаешь этого волшебника?»
«Гладиа Хэмптон? Умм, я думаю, что он изготавливает инструменты достаточно хорошо, но, похоже, в них нет ничего особенно поразительного «.
Джин ответил Рейнхардту с суровой оценкой.
«Вместо этого взгляните на это. Что вы думаете об этом?»
Рейнхардт указал на Инструмент и Джин сразу узнал его. Это был холодильник.
«…»
Пока Джин думал, как лучше ответить, Рейнхардт начал высказывать свое мнение.
«Я считаю, что это очень хорошая идея. Наличие Волшебного Камня вместо Магического Кристалла как достаточного источника Волшебной Энергии — большое достижение «.
«Полагаю, это так.»
«Что за? Почему такой равнодушный ответ? Послушай, вероятно, лед производится в этой части и охлаждает содержимое. Как хорошо продумано. Я бы хотел купить его и поставить холодильник дома.
«Понятно.»
«В самом деле, что-то случилось? Кстати, не могу понять, почему магическое устройство установлено сверху? Если устройство расположить на дне, было бы намного легче увеличить размер холодильника при необходимости».
«Просто холодный воздух тяжелее, поэтому он опускается на дно. Вот почему охлаждающая часть наверху».
Джин без промедлений ответил и Рейнхардт был озадачен, на его лице появилось нескрываемое удивление.
«Джин. Это, случайно, не твоя работа?
Джин, поняв, что отпираться бесполезно, утвердительно кивнул.
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Рейнхардт, после того, как узнал, что холодильник — это изобретение Джина,
«Джин, когда ты успел его создать? Ты же не рассказывал про этот город? Получается, ты сделал холодильник в другом городе, так что…»
Джин не хотел создавать клубок лжи, который бы с каждым разом становился все больше и больше, поэтому он говорил откровенно.
«Я действительно был в Синей Земле»
«Синяя Земля?! Я планировал поехать туда в следующий раз! А ты уже был там!»
Джин объяснил, что он не видел всего города. Только за стенами замка.
«Хм, а как ты вообще очутился в Синей Земле?»
«…На окраине Синей Земли находятся Warp Gate»
«О, так это значит, что если я поеду в этот город, я смогу очутиться у тебя дома, Джин?»
Джин подумал, что рано или поздно этот день придет. И похоже, он не за горами.
«Обычно существует барьер, ограничивающий круг лиц, которые могут использовать Warp Gate? Мне интересно, возможно ли изменить ограничение?»
Рейнхардт продолжал стремительно задавать острые вопросы. Джин очень сильно надеялся, что обустройство Куньлунь проходит успешно.
«Хм. Я точно не знаю, но думаю, если мы пройдем все вместе, это может сработать.» — уклончиво ответил Джин.
Рейнхардт был доволен ответом, затем сказал всем, что пора направиться в другое место и вышел на улицу.
Они сели в карету, которая направилась к главной улице. Центральная улица была вымощена камнями, поэтому пыли было очень мало.
«Эта дорога была еще до Великой волшебной войны. К ней были применены [Закаливание] и [Подкрепление] , поэтому она служит так долго».
Если по этой дороге постоянно ездят экипажи с железными колесами и она не изнашивается то, должно быть, дорога действительно усилена магией.
И в конце центральной улицы находилась следующая достопримечательность.
«Это старейший в стране церковь».
Церковь в этом городе нельзя назвать популярной, но как и ожидалось, религия полностью не исчезла.
Она была сделана из камня и напомнила Джину некоторые церкви, которые он видел по телевизору в программе Всемирное наследие.
«Каждый имеет право на свободное посещение церкви».
Рейнхардт приказал остановить карету и позвал за собой Джина. Похоже, эта церковь воспринимается больше как туристическая достопримечательность.
Ворота перед входом открылись, они были пять метров в ширину и десяти метров в высоту, в форме арки.
Внутри пол был отполирован так, что можно увидеть свое отражение, а на стенах красовались гравюры и фрески. На потолке можно заметить световые люки из цветного стекла.
«Действительно, удивительное произведение искусства».
«Я сама здесь впервые. Очень интересно».
Джин и Эльза почти одновременно поделились мнением.
«Современные технологии не могут восстановить даже один кусочек этого цветного стекла».
Рейнгардт ткнул пальцем в цветок из цветного стекла.
«Из-за великой магической войны?»
«Да, верно. Из-за этой отвратительной войны».
Джин согласился. Великая Магия войны вызвала не только застой в развитии мировой цивилизации, но и даже регресс.
После прогулки по длинному коридору, группа прибыла в самую глубь молитвенного дома.
«Эй, посмотри на это».
Рейнгардт ткнул пальцем в одну из картин на потолке.
«!»
Глаза Джина широко открылись от удивления. На полотне был нарисован небольшой круг, вращающийся вокруг большего круга. А вокруг небольшого круга были нарисован еще меньший круг.
Другими словами, на картине можно было увидеть звезды, планеты и спутник.
«Ты знаешь, что это?»
Джин медленно ответил:
«…Солнце, этот мир, а затем… Луна, не так ли?»
Рейнхардт был шокирован его ответом.
«Джин! Разве ты не впервые в этой церкви? Почему ты знаешь правильный ответ? Бесчисленное количество сменяющих друг друга поколений исследователей смогли узнать значение картины, а ты пришел в первый раз и сразу выдаешь верную теорию?!»
Окружающие туристы недоуменно повернулись на внезапный громкий крик Рейнхардта. Эльза, пожурила его,
«Рэйниии, ты слишком громкий. Лучше обсудить этот вопрос в другом месте».
Рейнхардт с ней согласился.
* * *
Было время обеда, поэтому Джин и остальные отправились в соседний ресторан. К счастью, вип комната была пуста и они сели есть.
«А теперь, Джин, ответь на мой предыдущий вопрос!» — попросил взбудораженный Рейнхардт.
«Прежде чем я отвечу, могу ли я у тебя кое-что спросить… Мое мнение по поводу картины сочли бы ересью?»
Это был важный вопрос. Даже на Земле были времена когда гелиоцентрической теории отрицали… Джин сразу вспомнил Коперника и Галилея.
«Эээ? Не думаю».
Для Джина этот ответ был неожиданный.
Существование четырех времен года можно объяснить тем, что Земля круглая.
В этом мире горизонт выглядит сферически. Джин уверен, что этот мир меньше, чем Земля.
«Хотя есть люди, которые думают, что наш мир плоский.»
Они бы сказали, что округлость-это оптический обман. А когда не нашли доказательств, чтобы оспорить точку зрения оппонента, то закончили разговор, ответив — это не имеет значения для нашей повседневной жизни.
«Итак, Джин, что скажешь?»
Если его не сочтут за безумца, то уже не о чем беспокоиться. Один камень с души Джина свалился. В случае гонений, он уже начал придумывать план, как сбежать с Рейко.
«Мой учитель научил меня.»
Это был сомнительный ответ, но фактически не ложь. В конце концов, его же обучали учителя этим знаниям.
«Но я без понятия, кто обучил моего учителя».
Как и ожидалось, Рейнхардт и Эльза недопоняли ответ Джина.
«Хм, твой учитель действительно удивительный человек.»
«Действительно. Такие теории начали распространяться по Империи Шиоро только десять лет назад».
«Прошу прощения. Вот ваша еда».
В этот момент им подали обед и все принялись за еду.
Обжаренная грудка птицы, рыба на гриле с пряными травами, стейк и вино.
Джин не узнал, какая это была рыба, чье это было мясо, но все равно ему очень понравилось.
На десерт подали Ситран. Эльза очень любила этот десерт и быстро расправилась с ним. Затем, она жалобно смотрела на Рейнхардта, умоляя съесть его порцию.
«О, Эльза, не откажешься ли ты от моего десерта?»
«А можно?»
Эльза спросила с восторгом, глядя на Джина. Он в свою очередь кивнул.
«Ты также можешь съесть порцию Рейко».
Чтобы не вызывать подозрений, они заказали немного еды для Рейко.
В конце концов, Эльза съела весь десерт сама и выглядела удовлетворенной.
«Итак, Джин. По правде говоря, сейчас я должен сделать свой последний визит в качестве дипломата» — сказал Рейнхардт после еды.
«Что ты будешь делать? Возвратишься в особняк лорда или посетишь больше мест с Эльзой?»
На что Джин ответил:
«Я хотел бы, чтобы Эльза решила сама».
На что Эльза,
«Я хочу посмотреть город с Джином „.
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Расставшись с Рейнхардтом, Джин, Рейко и Эльза поехали дальше в район простолюдинов.
Эта часть города больше всего интересовала Джина. В районе дворян ему было как-то некомфортно, все выглядело бутафорским и безжизненным.
Эльза с нетерпением ждала этой поездки.
«Всегда хотела побывать здесь, но никто не хотел составить мне компанию.»
Фраза Эльзы никак не удивила Джина. Разница между жизнью обычных людей и дочерью виконта огромная, поэтому шанс, что она попадет в такой район или ее отпустят одну, был невелик.
«Это все благодаря тебе, Джин» — сказала Эльза, глядя на него с благодарностью.
Джин понимал, что со стороны они смотрелись как девочка дворянского происхождения со своим слугой, путешествующие инкогнито. Кем выглядела Рейко в этой ситуации он не знал.
«Ах, что это?»,
Эльза с любопытством указал на уличный ларек и спросила Джин.
«Эти люди жарят шашлыки, похожие на те, что были в Порт-Роке»
«Там я видела их только издалека. В Порт — Роке ни дедушка, ни Майн не захотели покупать мне его».
Ее няня, наверное, подумала, что истинной леди не подобает есть со шпажек или шампура.
«Хочешь попробовать?»
Глаза Эльзы заблестели и она кивнули в знак согласия на вопрос Джина. «Рейко, не могла бы ты купить два шашлыка?»
Она согласилась, схватила кошелек Джина и двинулись в сторону ларька. Вскоре, она вернулась с двумя шампурами в руках.
Один дала Эльзе, а другой Джину. По сравнению с этими шашлыками вкус еды в ресторане был более утонченным.
«Хм, в Порт-Роке они были вкуснее»,
Джин пробурчал свое мнение, пока Эльза элегантно ел шашлык маленькими укусами. Они продолжали идти дальше.
«Но все равно вкусно. Я первый раз пробую подобную еду».
Джин подумал, что если бы няня Майн увидела как Эльза ест шашлык с шампура во время прогулки, то она бы ее, конечно, наругала. Но все равно, так прекрасно время от времени наслаждаться такими вещами, — заключил он.
Эльза, чью внимание было полностью поглощено поедание шашлыка с шампура, наступила кому-то на ногу.
«Ау!»
Владелец ноги громко завопил. Это был молодой человек, примерно одного возраста с Джином, который производил впечатление неотесанного парня.
«Эй, юная леди! Смотри, куда идешь, а?!»
Парень был на голову выше, чем Эльза. Склонившись над ней, он смотрел угрожающе.
«Мне очень жаль. Я случайно наступила на ногу. Я прошу прощения».
Эльза извинилась в обычном тоне. Такой ответ, казалось, еще больше раззадорил грубияна.
«Что? Только извинения и все? Юная леди».
«Что еще я могу сделать?»
«Ты наступила мне на ноги как слон, может у меня кости сместились? Мне нужны деньги на прием врача».
Такого ответа Эльзы парень точно не ожидал,
«Если такое и правда произошло, я могу использовать [Заживление]. Покажите мне ногу»
«Н — нет, давай ты просто дашь мне денег и я пойду к врачу. Эй ты, мелкий парень! Ты же ее сопровождающий слуга, верно? Как ты собираешься разобраться с недоразумением по вине своей юной леди?»
Парень обратил свое внимание на Джина.
«Эльза, пойдем отсюда, это жульничество. Этот парень пытается выманить деньги у тебя за то, что ты просто наступила ему на ногу».
После того, как Джин назвал его жуликом, мужчина разозлился.
«Не связывайся со мной! Ты кого это жуликом назвал?!"— он закричал, собираясь атаковать Джина. Но.
«[Барьер]»
«Ой!»
Кулак остановился в 30 сантиметрах от Джина. У браслета Джина была функция от физического нападения. У обычного человека не было никаких шансов сломать барьер. Этот барьер может выдержать атаку Рейко (на 50% прочности).
«Успокойся или в следующий раз тебе будет действительно больно."— сказал Джин грубияну, который уставился на него.
«Я тебе это припомню!» Хулиган постепенно удалялся от них, злобно смотря в след.
«Вот видишь, именно по таким причинам дедушка и няня не хотели, чтобы ты посещала подобный район.» — объяснил Джин Эльзе.
«Таких хулиганов мы можем встретить на здешних улицах , они повсюду . Итак, давай вернемся».
Думая об Эльзе, Джин предложил вернуться в особняк лорда как можно скорее. Но она ответила:
«Со мной будет все в порядке, пока на мне твой подарок, защитное кольцо. Давай побудем здесь немного дольше, я хотела бы получше осмотреть окрестности».
Джин согласился остаться здесь ненадолго. Он внимательно осмотрелся и не выявил подозрительных личностей.
Затем Джин предложил свернуть с окраины на главную дорогу и Рейко с Эльзой последовали за ним.
Было много небольших магазинов по обеим сторонам главной улицы.
Там можно найти одежду, инструменты и продукты питания.
Они зашли в один небольшой продуктовый магазин и Джин нашел для себя нечто любопытное.
«Неужели это… картофель?»
Он держал его в одной руке и осматривал. Цвет, форма, независимо от того, под каким углом он смотрел на этот овощ, это был картофель. Он даже незаметно использовал [анализ] и этот овощ, несомненно, был идентичен с картофелем.
«Парень, ты собираешься покупать овощи или нет?» — спросил старый продавец и Джин ответил, что хочет взять эту среднюю кучу картошки.
«Хорошо, с тебя 50 Торр.»
Это было неожиданно дешево.
Общая цена была 70 Торр за мешок.
«Джин, ты… ты хочешь это есть?» — спросила обеспокоенная Эльза, видя восторг своего спутника.
«Угу, верно. Этим вечером кухня особняка будет моей».
«Если я не ошибаюсь… это же шарики дьявола?»
«Этот овощ так называют? Но они действительно годятся для употребления в пищу».
«Ну я точно их есть не собираюсь.»
Эльза почему-то была напугана и отошла от Джина на небольшое расстояние. Видя это, он передал мешок Рейко.
Только после этого Эльза подошла на несколько дюймов ближе к Джину.
После этого они посетили магазин, где продаются дешевые аксессуары, и магазин, где продается оружие для самообороны.
Эльза заинтересовалась узким кинжалом, но Джин незаметно исследовал товар, используя [Анализ] и тем самым он выяснил, что этот товар оказался некачественным.
Эльза оказалась упрямой, поэтому Джину пришлось вытаскивать ее из магазина и все объяснить.
«Неужели это так? Просто у мамы был кинжал, поэтому я хотела бы похожий.»
Услышав это, Джин решил, что лучше сам создаст его, когда будет возможность.
* * *
«Я немного устала».
Примерно на полпути на главной улице находилась площадь и Эльза села на скамейку. Это не удивительно, поскольку они очень много ходили пешком.
После того, как они выпили сок, купленный в соседнем ларьке, Джин повернулся к Эльзе и спросил:
«Не пора ли нам вернуться назад?»
Эльза согласилась. Солнце садилось, ветер становился холоднее, было самое подходящее время для возвращения домой.
«Эльза, тебе не холодно?»
«Нет, я в порядке.»
«Но ветер становится все холоднее, поэтому накинь это на плечи, пожалуйста».
Джин накинул свое пальто на плечи Эльзы.
«Спасибо. …Тепло».
«Если ты простудишься, дедушка и Майн меня убьют.»
Эльза улыбнулась, в то время как Рейко ответила «я буду защищать отца».
Компания направилась к карете.
Том 5. Глава 18
Джин и другие сели в экипаж, который ждал на границе районов простолюдинов и дворян и направились в особняк лорда.
«Давайте посмотрим».
Джин взял купленные овощи и направился на кухню. Там начиналась подготовка к ужину.
«О? Почетный Гость! Чем я могу быть полезен?»
Мужчина в самом расцвете сил, который выглядел как шеф-повар, заметил Джина.
«Здравствуйте. Могу ли я воспользоваться вашей кухней?» — спросил Джин и кивнул на свой мешок. Видя это, повар и его помощники были озадачены,
«Это что, тарктофель? Зачем сюда приносить еду для простолюдинов?» (это не опечатка. я написала «тарктофель», потому что в оригинале буквы были также перепутаны. по-английски картофель — potatoes, а автор называет этот овощ «topopoes»)
«Часть из них точно не ядовитые?»
Кухонные рабочие негодовали. Джин улыбнулся и объяснил,
«Ядовитые? Это только те, которые проросли. Ростки содержат яд. В данном случае, вам не о чем беспокоиться».
«Неужели и такое бывает…»
«Хм, я не слышал об этом раньше.»
«Вы имеете в виду, что если у проросшего тарктофеля вырезать ростки, он будет съедобным?»
Джин повернулся лицом к поварам и сделал глубокий поклон.
«Я хотел бы сделать вкусную закуску из этого овоща, не могли бы вы одолжить несколько своих рабочих?»
На просьбу Джина вызвался шеф-повар.
«Если вы так желаете, то я смогу помочь почетному Гостью».
Для начала, они смыли всю грязь с тарктофеля.
Затем, овощ был нарезан тонкими ломтиками и настаивался в воде в течение короткого промежутка времени.
После того, как воду слили, ломтики обжарили на масле при высокой температуре и приправили их, пока они еще горячие.
Правильно, Джин делал чипсы.
Как и ожидалось, шеф-повар сделал срезы достаточно тонким, они почти просвечивались.
Джин обдумывал различные варианты для приправы, но решил остановиться на простой соли.
Используя прототип сотейник для жарки, посуда была изготовлена в кратчайшие сроки.
«Да, это было просто».
«Теперь, время для пробы.» — сказал Джин, взял чипсы и собирался съесть их, когда Рейко налетела на него, выхватила еду из рук и проглотила.
«Эм, Рейко?»
«Если вы хотите дегустировать этот продукт на содержание яда, то оставьте это мне».
Она начала измерять токсичность с помощью функции анализа у нее во рту.
«Яд не обнаружен. Правда, солености слишком много».
Ну и хорошо, подумал Джин, взял три чипсины и сразу засунул их в рот.
«Ммм, это хороший результат».
Увидев его реакцию, шеф-повар робко взял одну чипсину и засунул себе в рот.
«В-вкусно! Четкая и хрустящая текстура хорошо сочетается с маслянистостью и солью…!»
Другие повара, услышав похвалу шеф-повара, вытянули руки по очереди и схватили чипсы.
«Отличная игра вкуса!»,
«Неужели из такого дешевого продукта можно приготовить такую вкуснятину!»,
«Вот почему говорят, что качество ингредиентов-это не единственное, что определяет вкус!»
Подобные мнения звучали по всей кухне.
В одно мгновение первые изготовленные чипсы исчезли.
«О Боже, я не ровня почетному Гостью.»
Шеф-повар пожал руку Джина.
«Они могут быть легкой закуской, а также хорошо сочетаются с пивом. Если поэкспериментировать с приправой, то, я уверен, вы можете сделать их еще более вкусными».
Таким образом, чипсы были добавлены в меню дня.
* * *
Наступило время ужина.
Лорд Доминика де Фиренсиано присоединились к ним за ужином.
«Во-первых, давайте поговорим о вопросе создания дистиллятора. Если вы сдадите это устройство для дальнейшего производства, то ваша награда будет составлять два миллиона Торр, этого достаточно?»
Рейнхардта все устраивало и Джин кивнул.
«Рейнхардт-кун, Мисс Эльза, Джин-кун. Давайте расслабимся и отложим благородные манеры. Я предлагаю тост».
«Ура!»
Все подняли свои прозрачные бокалы, на которых был изображен отличительный знак лорда — хищная птица.
Когда бокалы опустели, в зал вошел шеф-повар.
«Это новое блюдо» — сказал он и подал чипсы.
«О, действительно интересно».
Лорд быстро взяла кусочек и съела его. Рейнхардт и Эльза сделали тоже самое.
«Как вкусно. Как и ожидалось от шеф-повара Матиаса.»
«Какой прекрасный вкус!»
«…Вкусно».
Шеф-повар ответил на комплименты,
«Прошу меня простить, но этим рецептом поделился со мной наш почетный Гость».
Вот, что значит, по-настоящему честный человек.
Эльза была удивлена,
«Может… может… это блюдо из тарктофеля ?»
«Что? Тарктофель?»
«Тарктофель? Это же…»
Рейнхардт и Лорд де Фиренсиано были поражены словами Эльзы.
Шеф-повар лихорадочно объяснил, что да, это тарктофель, но нет никакой необходимости беспокоиться об отравлении, он очень вкусный в приготовленном виде. Джин продолжил,
«Яд находится не в тарктофеле, а в его ростках. Можно назвать это мерой защиты от животных и насекомых».
Все покивали в ответ на объяснения Джина. Конечно, почти все случаи пищевые отравления от тарктофеля происходили после весны. Другими словами, потому что прошло много дней после уборки урожая.
Самое главное, что сейчас это-съедобное блюдо. Или, скорее, лакомство. Или, скорее, закуска. Вернее…
" Тарктофельные чипсы " — сказал Джин.
Давненько он их не ел.
«Теперь я понимаю, почему Рейнхардт-кун называет тебя, Джин, уникальным Magi Craftsman» — сказала лорд и схватила чипсы.
«Их хочется есть снова и снова».
Рейнхардт также схватил большое количество чипс, Джин от него не отставал.
Эльза нервно потянулась к оставшейся небольшой кучки чипс на своей тарелке. В мгновение ока ее тарелка стала пустой.
«Давно мы не оставляли свои тарелки такими чистыми».
Шеф-повар поклонился.
Лорд повернулась к Джину и сказала:
«Джин-кун, нет, Джин-доно. Можем ли мы изготавливать эти чипсы в нашем доме, нет, в нашем городе?»
Джин кивнул, улыбаясь,
«Да, конечно. Считайте, что это дар за ваше гостеприимство».
«Хорошо, Спасибо. Тогда давайте продолжим ужинать. Пожалуйста, наслаждайтесь в полной мере этим вечером».
* * *
Через некоторое время спустя, чипсы из тарктофеля станут известными за пределами города.Сам овощ станет набирать популярность, благодаря этому возникнет потребность в большем количестве фермеров, их доход станет больше.
Тарктофель станут употреблять как и в жаренном, так и в варенном виде. Лорд получит похвалу за свои деяния.
Том 5. Глава 19
Ночью Джин достал свой Манаком и попытался связаться с Солей или Луной, находящимися на острове Хорай.
Луна ответила:
«Луна, Остров Хорай, говорите».
«Ах, Луна, это я».
«Отец? Что-то произошло?»
«Нет, все хорошо.»
Затем Джин попросил доложить о прогрессе обустройства Острова Куньлунь.
«Ах да, что касается Острова Куньлунь…»
Луна доложила ему следующее.
Якобы его дом — особняк был готов, включая жилые комнаты, мастерская, столовая и водопровод. Они постарались сделать так, чтобы все вещи и мебель выглядели не новыми, а как будто ими пользовались уже не раз.
Чтобы не вызывать подозрений, рабочие завезли немного сырья.
На острове находится пять големов, которыми руководят цветные големы горничные: топаз-100, Аметист-100, Рубиново-100, вода-100, и хризолит-100.
Также были завершены три запасные системы Warp Gate на острове Хорай.
Продовольственные склады были заполнены до отказа.
В основном урожай состоял из ситрана и яблок, пельшек было немного.
Были сымитированы горнодобывающие работы, чтобы показать как добываются минеральные ресурсы.
«Хорошая работа, вы многого добились за это короткое время.»
Джин похвалил Луну и других големов.
Почти все готово для того, чтобы провести свой трюк с Рейнхардтом и его компанией, пригласив их на остров.
«Хорошо, а вы сможете преобразить остров так, чтобы было бы не странно на нем найти артефакт?»
«Да, я думаю, мы сможем так сделать.»
Хотя требование Джина было несколько расплывчато, но с информацией, передаваемой от Джина и Рейко, Луна и Солей должны быть в состоянии справиться.
«Хорошо, оставляю это задания на тебя. Причина, по которой я прошу сделать все как можно быстрее, это — мое скорейшее возвращение».
После этих слов связь была прервана.
Теперь, используя скрытые Warp Gate , чтобы посетить Синюю Землю, представляется ему возможным. По крайней мере, Джин так думал.
«Похоже, это сработает».
После решения всех оставшихся проблем, Джин мог расслабиться на некоторое время.
* * *
Следующее утро.
«Прощай, Мисс Эльза. Джин-доно, спасибо за все. Я надеюсь, что мы встретимся снова».
После завтрака лорд прощалась со своими гостями.
Они направлялись на север, к границе Королевства Элиас.
«Рэйни уже здесь» — сказала Эльза, увидев, что Рейнхардт уже ждет их в карете.
Так как Рейнхардт являлся дипломатом, он должен был посетить королевский замок перед отъездом.
Колонна экипажей из охранников и слуг Рейнхарда возглавляла их шествие. Затем, ехала карета Рейнхарда, за ним карета с Джином и Эльзой, после них— охранники и слуги Эльзы и в самом конце экипажи с багажом и всем продовольствием.
«Ой, я снова забыл сделать демпфер.»
Джин пробурчал.
«Хи-хи, неожиданно, но Джин оказался забывчивым человеком.»
Эльза, которая сидела напротив него, хихикнула. Рейко плотно прижалась к Джину и сказала:
«Пожалуйста, предоставьте это мне, отец. Я не позволю, чтобы отца укачало во второй раз».
Это обычное поведение Рейко.
Колонна экипажей медленно продолжала движение по направлению к границе.
* * *
Столица Борджиа была расположена на вершине плато на высоте 300 метров над уровнем моря. После пересечения горы Делфт, оставшийся путь им предстояло пройти с пологого склона.
После горного перевала, группа остановилась, чтобы остаться на ночь в городке под названием Метрофф.
Ничего особенного в течение ночи не произошло, а на следующий день путь был легким и в основном они ехали по спуску.
Хотя они направились на север, климат не сильно изменились из-за смены высоты.
«Мы скоро подъедем к границе"— сказала Эльза, глядя в окно.
Так, как она и говорила, в половине дня группа прибыла на границу.
Пограничные укрепления, которые до сих пор стоят со времен Великой волшебной войны, победно возвышались над окрестностями с величественным видом.
…Ох.
По прошествии 300 лет, камни были немного разрушены, из-за ветра и дождя на них вырос мох, а солнечный свет позволил вьющимся стеблям ревниво обвивать потрепанные камни.
«Какие руины».
Джин коротко описал сооружение как ‘руина’ , поскольку, по его мнению, такое впечатление производил его внешний вид.
«Но внутри особо ничего не изменилось."— добавила Эльза.
Командир гарнизона вышел, чтобы проверить документы для прохода.
«Мои извинения, но такова моя работа.» — сказал офицер, открывая двери кареты и проверяя идентичность пассажиров.
Это необходимо для того, чтобы люди в розыске, такие как Валентино, не могли сбежать из страны.
После проверки людей и багажа, не найдя ничего подозрительного, командир приказал подчиненным открыть ворота.
Ворота издали тяжелый звук и открылись.
Железные ворота были толщиной примерно 50 сантиметров. На них виднелась магическая формула, которая делала их устойчивыми к магии.
«Один их внешний вид кричит о древних временах».
Такая мысль пришла в голову Джину.
Кареты прошли через ворота в туннель внутрь укрепления. На стенах туннеля также были вырезаны магические формулы.
«Мда, стиль довольно старый, но выглядит эффективно."— пробормотал Джин, глядя в окно кареты.
«Джин, ты можешь прочитать символы, написанные на стенах?"— спросила Эльза с удивлением на лице.
Джин ответил, что может. Ее лицо изменилось еще больше,
«Даже Рейни не сможет прочитать больше половины знаков на этих стенах»
«Ах, это так? Это потому, что они довольно старые. Судя по их форме, они сделаны не менее 1000 лет назад».
«Э…?»
Эльза потеряла дар речи, Джин продолжил,
«Есть некоторые старые артефакты, которые были найдены там, откуда я родом, поэтому я много знаю о таких вещах, понимаешь?»
«Джин, ты действительно загадочный. С каждым разом я хочу узнавать о тебе больше и больше» — произнесла Эльза, не сводя глаз от Джина.
Джин не понимал ее интереса, но зато сидящая рядом Рейко надулась и уставилась на Эльзу.
Том 5. Глава 20
Он был бывшим дворянином.
Этот парень родился третьим по счету в семье маркиза и был воспитан без особых проблем.
Он имел ограниченный талант к магии, но по-прежнему старательно изучал ее.
Но однажды мальчик начал меняться не в лучшую сторону.
В детстве ему подарили игрушку, с которой он долго игрался. Внезапно, игрушка сломалась.
Он думал, что его наругают, но этого не произошло. Вместо упреков ему дали новую игрушку.
Через некоторое время, интерес к новой игрушки был потерян и он специально сломал ее.
И мальчик получил то, на что он рассчитывал. Еще одну новую игрушку.
Мальчик не ходил в школу, он занимался дома с репетиторами.
Репетиторы постоянно хвалили его, чтобы он не расстраивался и мальчик им верил.
Никто и никогда не оспаривал его ответы и не указывал на ошибки, поэтому у него развилась необоснованно высокая самооценка.
Его высокомерие подпитывалось от излишнего потакания, его уши не слышали ничего, кроме лести. Не слышав ни от кого отказа, мальчик стал слишком самоуверен в себе.
Когда он подрос, то стал с удовольствием тратить деньги на гулянки, играя с девушками и обижать тех, кто слабее его.
В один день этот парень захотел приобрести статус маркиза.
Он принялся составлять план для достижения своей цели.
Хитрец умело скрывал свою бесчестные черты характера и в глазах других людей он был всего лишь Снобом.
В возрасте 20 лет он получил должность помощника феодала.
Примерно в то же время, таинственный сотрудник познакомил его с новой силой.
Он уже знал о силе денег, женщин и власти. Теперь он узнал о силе насилия.
С достаточным денежным вознаграждением, это было просто.
С помощью авторитета, денег, драгоценностей и титула можно замять любое дело.
Не было проблемы, которую эти вещи не могли решить.
Но год назад он вкусил вкус своей первой неудачи.
Страна имела монополию на драгоценные камни. Поэтому, когда у кого-нибудь возникали вопросы или проблемы, они шли к нему в кабинет.
Когда он заключил заманчивый бизнес-контракт, то спрятал его в одной лодке, которая имела странную форму. Через некоторое время, этот парень вернулся, чтобы уничтожить улики.
В тот момент возникла его первая значительная проблема.
Лодка исчезла.
Парень искал ее, но не мог найти. Но кто ищет, тот всегда найдет. Он нашел лодку в месте, где она привлекла внимание общественности. Как позже выяснилось, эта лодка принимает участие в знаменитом конкурсе — гонка на лодках-големах.
Мерзавец пытался прибрать эту лодку к своим рукам и уничтожить ее.
Но обе попытки провалились. Сопротивление оказалось сильнее, чем ожидалось.
Вкус проигрыша очень горький.
Он поклялся отомстить человеку, который вызвал эту горечь. У него даже не возникла мысль, что его обида была неуместна.
Он хотел найти местоположение своего противника и узнал, что этот участник соревнований уехал вместе с дворянином в качестве гостя.
Таинственный сотрудник дал этому еще больше энергии для достижение его цели.
А цель его была — отомстить своему заклятому врагу.
Имя заклятого врага — Джин.
* * *
Кареты продолжали двигаться по наклонной траектории после прохождения пограничных укреплений.
«Как только мы проедем через долину туда, дорога нас выведет к этому полуострову вглубь континента» — объяснила Эльза.
Дорога пролегала между высокими, крутыми, каменными скалами и казалась достаточно узкой.
Во время Великой магической войны, такие местности, вероятно, использовались для защиты от вторжения дьявольской расы.
«Эта проблематичная дорога — последняя на нашем пути, оставшийся путь будет проще, можно даже расслабиться» — объяснила Эльза.
«Что из себя представляет город Синяя Земля? Я всегда был только за стенами города, поэтому, пожалуйста, расскажи мне.»,
Джин спросил и Эльза ответила:
«Синяя Земля-это город-крепость. Это экономический центр Царства Эгелиа».
Урок начался.
Дороги от Синей Земли простирались во всех направлениях, поэтому торговля с окрестными городами, селами и деревнями процветала.
Также этот город является координационным центром торговли с Королевством Элиас и феодал граф Блу был кузеном короля Эгелии.
Окружающая земля делится на сельскохозяйственный район и ранчо, регулирующиеся графом и на шахты, которые под контролем у другого графа.
Объяснение закончилось,
«Я не сильна в объяснениях. Если тебя что-то интересует, то просто спроси».
«Ты… знаешь, что-нибудь об этих графов?»
Эльза сразу же ответила:
«Тот, кто регулирует сельскохозяйственную зону, зовут граф Кузума. Контролирующего шахты… если я не ошибаюсь, его зовут граф Гуарана.»
Джин так и думал. В любом случае, все должно быть в порядке, но показывать свое лицо графу Гуарана нежелательно.
В этот момент карета неожиданно остановилась. Задумчивый Джин чуть не упал со своего места, но Рейко сразу же его подхватила.
«Что случилось?"— спросила Эльза у кучера.
«Миледи, похоже, оползень заблокировал дорогу».
«Да?»
Эльза выглянула в окно, и действительно, на пути был большой валун.
Джин тоже его увидел и вышел из кареты вместе с Рейко.
Рейнхардт также покинул транспорт и осматривал валун.
Он был высотой три метра и шириной три метра. Дорога была также достаточно широкой, а окружающие каменные стены были около 20 метров высотой.
Даже если физически есть возможность передвинуть его, то, к сожалению, места для размещения этой громадины не было.
«Это печально» — пожаловался Рейнхардт. Джин не знал, как избавиться от камня и похоже у Рейко тоже не было никаких идей.
«Джин, я тебе покажу, на что способны мои големы!"— воскликнул Рейнхардт и к задней карете, где находился багаж.
«Активация!»
Он сказал ключевое слово.
Капот кареты открылся, там располагалось тело человеческие формы.
Это был угольно-черный, двухметровый голем.
«Встань, Шварц Риттер!»
Голем медленно выбрался из кареты и встал.
«Джин, это мой Шварц Риттер. Это артефакт, но он не сможет составить конкуренцию Мисс Рейко…»
Вдруг, позади них, ребята услышали звуки земных толчков.
«Что это?!»
Они обернулись и в облаке пыли увидели двух големов. Казалось, как будто они спрыгнули со скалы вниз.
Джин напрягся, так как высота скал была примерно 20 метров. В свою очередь, это означало, что они довольно продвинутые големы.
Внезапно големы напали на карету в тылу. Одним ударом экипаж был уничтожен, а остатки пищи разбросало словно капельки воды.
«Что вы творите!»
Рейнхардт повернулся к Шварцу Риттеру.
«Шварц Риттер! Останови их!»
«Да».
После краткого ответа, Шварц Риттер пошел к этим големам.
Вражеские големы были почти такого же роста, как Шварц Риттер, но цвет отличался, они были темно серебряными. С таки внешним видом Джин был очень хорошо знаком.
«Так это же…»
Они были очень похожи на тех големов, которые нападали во время сбора налогов в деревни Каина. Но в отличии от них, сила и движения нынешних големов были на другом уровне.
Но Шварц Риттер тоже был необычным големом.
Сначала он дал сильного пинка одному голему. Тот, в свою очередь, улетел в сторону скал и там взорвался.
Шварц Риттер подошел к оставшемуся голему, который протянул обе руки, чтобы схватить его.
Шварц Риттер обошел голема и кружил вокруг него для того, чтобы захватить его сзади, а затем просто так поднял свою жертву над головой.
«Отлично, теперь брось его подальше!»
Шварц Риттер уже прицелился и отбросил его к первому голему.
Во время боевых действий первоочередной задачей Джина являлось обеспечение безопасности Эльзы, поэтому он приказал Рейко сосредоточиться на обороне и следить за своей безопасностью.
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Битва между Шварцем Риттером и двумя загадочными големами продолжалась.
Для начала, Шварц Риттер разобрался с големами по одному.
В бою один-на-один, Шварц Риттер получил преимущество.
Он ударил одного из загадочных големов со всей силы, он полетел и ударился об скалы.
«Хорошая работа! Теперь атакуй нижнюю половину тела!»
Шварц Риттер повиновался командам своего хозяина Рейнхарда, и выпустил серию ударов, направленную на ноги другого голема.
Джин почувствовал восхищение, наблюдая щза этими движениями.
" Отличная амплитуда движений…хмм. Это свидетельствует тому, что количество его суставов приближено к человеческому».
Загадочный голем потерял равновесие и упал из-за размашистых ударов ногами Шварца Риттера.
Второй голем был еще жив, он постепенно приближался, поэтому Шварц Риттер решил покончить с первым врагом, который уже потерял равновесие, и отвесил ему сильный пинок.
«Гибкое тело, как я думал.»
Джин снова восхищался големом. Среди всех големов, которых Джин видел в этом мире, у Шварца Риттера были самые человекоподобные суставы. Другими словами, его движения запрограммированы так же, как у человека. Вот почему они такие естественные.
«Но големы, созданные отцом, все равно лучше всех."— прошептала Рейко в тот момент, когда Джин похвалил голема Рейнхардта. Рейко не приносит радости, когда ее хозяин хвалит другого магического ремесленника.
Голем, которого выпнули, приближался и имел большую вмятину в области живота.
«Замечательно, продолжай в том же духе!
В ответ на инструкции Рейнхарда, Шварц Риттер вложил всю свою силу на устранение врага. Вокруг разнесся глухой звук.
Голем с помятым животом пролетел более десяти метров вдоль стены утеса. Его правую руку и левую ногу оторвало, поэтому этот голем не мог стоять физически.
«Хорошая работа, пора заканчивать с этим!»
Шварц Риттер схватил голема, поднял его вверх и разбил об скалу.
Мощный металлический звук заполнил окрестности . Голем погрузился примерно на сантиметров пять в скалу, его конечности были оторваны. Он больше не мог бороться.
«Хорошо, я собираюсь взять контролирующие ядра этих ребят, так что выручай.»
Голем Рейнхардта вытащил голема из скалы, чтобы его хозяин исследовал грудь нападающего. Через некоторое время Рейнхардт извлек магический кристалл и направился к другому голему вместе с Шварцем Риттером.
В этот момент.
«Отец, что-то приближается."— воскликнула Рейко.
Джин рванул к Рейнхардту, чтобы предупредить его, но не успел, они уже появились.
«Боже мой, как давно мы с тобой не виделись, Рейнхардт».
«Ты…»
Перед ним возник голем пониже, чем Шварц Риттер, примерно около 180 сантиметров, вместе с человеком, котрого Рейнхардт знал.
«У нас есть свои разногласия, но сейчас у меня до тебя нет никакого дела. Свои дела я решаю с…»
Знакомый Рейнхардта, Валентино, посмотрел на Джина глазами, полными ненависти.
«…с ублюдком простолюдином».
* * *
Все эти проделки рук Валентино. Его цель была ясна.
Его целью был человек, который раскрыл его преступления. Другими словами, Джин.
«Шварц Риттер».
Рейнхардт собрался отдать команду Шварцу Риттеру, на что Валентино сказал:
«Сдавайся. Твой голем действительно отличный, но он всего лишь беспомощная кукла перед этим Альбусом».
Эта новость никоим образом не остановила Рейнхардта.
«Джин-мой друг. Это естественно, что я буду защищать его».
Он отдал приказ Шварцу Риттеру.
«Защити Джина от этого голема!»
Это фраза вызвала у Валентино улыбку, а затем он и вовсе начал смеяться,
«Я буду только рад, давно хотел протестировать возможности Альбуса.»
Джин и Рейко встали перед Эльзой и другими своими спутниками ы целях их защиты.
«Отец, я не могу проанализировать способности этого голема» — сказала Рейко.
«Что?»
Поверхность данного голема была серовато-белой и выглядела как Мифриловая обшивка.
Его высота составляла около 180 сантиметров, это чуть ниже Шварца Риттера.
Джин не мог ошибаться, его дизайн был такой же, как у големов, которые тогда застали их врасплох.
Если судить по внешнему виду, то структура и сила голема должна сильно уступать Шварцу Риттеру.
«Отец, пожалуйста, попробуй проанализировать его волшебную энергию, хоть примерно на что она может быть похожа».
«Хм? Так. Вроде получается. ......Что это?!»
«Что случилось?» — спросила Эльза с тревогой в голосе из-за внезапного восклицания Джина.
Но Джин просто пробормотал:
«Ядро Маны… Поток… но, несмотря на это, выходит слишком много…»,
Он был полностью поглощен анализом своего соперника.
«Шварц Риттер, вперед!»
«Альбус, в атаку!»
Шварц Риттер и Альбус схлестнулись в борьбе. На мгновение, казалось, что Шварц Риттер лидировал в этой схватке.
«Альбус, перезаписать».
В ответ на фразу Валентино Альбус начал испускать тусклый свет,
Когда свет начал тускнеть, Шварц Риттер просто остановился.
* * *
«Отец, этот свет опасен».
«Ага, я знаю».
Джин сопоставил эти данные с его анализом, следуя этому магическая формула в контролирующем ядре просто была перезаписана.
Таким образом, Шварц Риттер Рейнхарда был неспособен нормально двигаться.
«Рейко, на тебя этот свет может повлиять?»
Если Рейко будет деактивирована, то у них почти не будет шанса победить.
«…Я не знаю. Слишком мало информации».
«Вот и я не знаю. Рейко, прячься за меня».
«Да? Но-»
«Просто делай так, как я говорю!»
В это время Джин отчаянно размышлял, что делать дальше.
* * *
«Что с тобой, Шварц Риттер?!»
Рейнхардт орал, но Шварц Риттер не шелохнулся. Но если внимательно вглядеться, то можно увидеть как нервно дрожит его тело.
«Шварц Риттер!»
Крики Рейнхардта были напрасны, Альбус снес Шварца Риттера и он упал.
Без всякого намека на подъем, он лежал на земле, подрагивая, как будто сильно нервничал.
«Шварц Риттер…»
Альбус подходил шаг за шагом.
«Рейнхардт, сдавайся. Я просто хочу оторвать голову этому простолюдину. Если ты позволишь мне сделать это, я закрою глаза на все остальное».
«Не шути со мной! Я не предам своего друга!»
«…[Ветреная Пуля]» — крикнула Эльза и зарядила ветреную пулю.
Как не прискорбно, Альбуса это никак не ранило.
«Мисс Эльза, пожалуйста, не делай бессмысленных вещей. Или ты считаешь обычная магия поразит Альбуса?»
Но Эльза не слушала,
«[Ветреная Пуля]»
На этот раз заклинание попало в цель. Но конечный результат был тот же.
«Ты же знаешь, что это бессмысленно, успокойся …Итак, простолюдин. Какими будут твои последние слова? Ты можешь гордиться тем, что мне пришлось пройти через многие трудности, чтобы поймать тебя. Это большая честь «.
«Джин!»
«Джин-кун!»
Джин просто смотрел вниз и тихо бормотал что-то.
Рейко стояла за ним, прячась.
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«Джин-кун!»
Слезы рекой текли по щекам Эльзы.
Наконец, Джин поднял голову.
«Эльза, Рейнхардт, извините за беспокойство. Валентино, давай покончим с этим».
«Хехех, ты уже готов?» — хвастливо воскликнул Валентино, в то время как Джин спокойно смотрел на него. Рейко не сдвинулась со своего места.
«Хорошо, Альбус, сломай ему шею».
Валентино выдал безжалостный приказ.
«Стоп!» — закричал Рейнхардт в попытке остановить Альбуса, но на голема это никак не подействовало и он отшвырнул Рейнхардта со своего пути.
«Я не позволю тебе навредить Джину!»
Эльза тоже шагнул вперед, чтобы защитить Джина, но он мягко отвел ее в сторону за плечо.
«Благодарю тебя, Эльза. Спасибо, Рейнхардт. Но я покончу с этим сам».
Джин сделал шаг вперед.
«Подходи ближе» — обратился он к Альбусу.
«Убить его!» — завопил Валентино и Альбус бросился в атаку.
«Кияяяя!»
Эльза закрыла глаза. Рейнхардт тоже начал отводить глаза, но любопытство взяло верх, поэтому его глаза открылись еще шире, он хотел увидеть, что произойдет дальше.
«[Барьер]»
«Что…?»
Руки Альбуса были готовы схватить голову Джина, но они остановились примерно в 50 сантиметрах от нее.
«Что это такое! Ты ублюдок! Что ты сделал?!»
Джин отвечал безразличным голосом,
«Это просто барьер с физической защитой».
Ухмылка Валентино стала еще шире и он рассмеялся,
«Ха, хаха, я так понимаю, ты используешь какой-то магический инструмент для обороны, но мне интересно, как долго это может длиться? Ведь Альбус может двигаться без подзарядки в течение двух или трех дней!»
Услышав это, Джин улыбнулся,
«Получается, ты не взял собой конвертер эфира?»
«Да о чем ты вообще говоришь?!»
Затем Джин встретился глазами с Рейко и дал ей указания.
«Рейко, после того, как я нейтрализую эту штуку, не могла бы ты проследить за Валентино, чтобы он не сбежал?»
«Какого… что ты имеешь в виду, ублюдок…»
Валентино был в замешательстве, так как он не мог понять, что Джин задумал.
В свою очередь, Джин не обращал на него никакого внимания и использовал Язык магов, который он узнал из предыдущего анализа.
«[Стереть]»
В одно мгновение, Альбус застыл.
«[Вписать]»
Альбус снова начал двигаться. Но вместо того, чтобы двигаться на Джина, он повернулся к Валентино.
«Что — как — что случилось?! Альбус, повернись в другую сторону! Не в мою! Не надо сюда идтииии!»
Неважно, как долго и громко отдавал ему приказы Валентино, Альбус не остановился и вскоре поймал Валентино.
Альбус схватил его , все присутствующие услышали щелкающий звук, как будто обе руки Валентино были сломаны.
После этого, Альбус наступил на правую ногу Валентино.
«Г-уааааааххх Грххх!»
«О, это плохо».
Джин быстро закричал,
«[Бездействие]»,
Он понимал, что если не остановит голема, то от рук Валентино может ничего не остаться.
У Валентино пошла пена изо рта, он потерял сознание от боли, кости его рук и ног были сломаны.
«*Фуф* это было немного утомительно.»
Джин сделал глубокий вдох.
«Эльза, извини, но не могли бы ты помочь этому парню, используя исцеляющую магию?»,
Но Эльза ответила:
«Почему я должна это делать? Он пытался убить Джин-куна. Даже если ты его убьешь, к тебе ни у кого не будет претензий».
«Из-за моего эгоизма он в таком состоянии, я бы не хотел позволить Валентино умереть. Он должен по другому заплатить за свои деяния».
Эльза наклонила голову немного и сказал:
«Я понимаю. Ты хочешь, чтобы я его исцелила, а потом снова причинишь ему боль. Постоянная боль в качестве наказания будет работать неплохо».
Замкнутый круг боли…звучит ужасающе.
Джин попытался успокоить ее,
«Эльза, такая милая девушка как ты не должна говорить такие дикие вещи».
На мгновение, Эльза покраснела… или так показалось.
«…Ладно. Сейчас я постараюсь обезболить. [Шмэрцмиттель]». (нем. — болеутоляющее)
Похоже, что боль отступила, но его руки были по-прежнему скручены в странную форму.
«Рейко, нужно поставить шины на руки, а затем связать его.»
Рейко с энтузиазмом следовала инструкциям. Она ждала, когда ее очередь действовать, наконец, придет.
Рейко была была в восторге от такого задания и взяла сломанные руки настолько сильно, что Валентино испустил стон боли, хотя на него еще действовало исцеление Эльзы.
Ему в рот засунули кляп, тем самым завершив его арест.
«Я хотел бы знать, что мы собираемся делать с этим парнем.» — поинтересовался Рейнхардт.
«Он — преступник, находящийся в международном розыске, поэтому, можно сдать его властям Королевства Элиас».
«Звучит неплохо».
Но, поскольку у них не было необходимых ресурсов для выполнения этого плана, они воспользовались вторым вариантом — сопроводить Валентино обратно в Королевства Эгелиа.
«Аааа, одна из карет сломана на кусочки».
Голем разрушил карету с багажом и продовольствием.
Все принялись собирать годные продукты питания, которые были разбросаны повсюду. К сожалению, они лишились большого количества воды.
«Поехали в соседнюю деревню Руфат для водоснабжения»
Так как Шварц Риттер деактивирован и не может быть восстановлен на месте, захваченный Альбус нес его всю дорогу до самой деревни.
В карете, где находился Шварц Риттер, было пространство, которое они использовали для оставшейся пищи.
Вот так.
Но через некоторое время, они вспомнили о валуне, который преградил им дорогу и начали дискутировать по этому поводу.
«Что за невезение. Рейко, сломай его» — воскликнул опрометчиво Джин.
«Да, Отец!»
Рейко резво пошла в сторону валуна и ударила его в тишине.
Скалы около трех метров в диаметре раскрошились. Само собой разумеется, что все, кроме Джина, были удивлены.
Рейко поднимала части валуна и бросала их, как макулатуру, к другой стороне скалы, чтобы расчистить дорогу.
Пока Рэйко убирала остатки валуна, Рейнхардт повернулся к Джину.
«Ну, Джин, не мог бы ты рассказать мне об этой магии подробнее?»
Затем, Эльза тоже присоединилась к ним. Это была не особенно секретная информация, он, напротив, должен распространять ее в качестве контрмеры.
«Ладно. Во-первых, магия, которую использовал Альбус, была своего рода ремесленной магией[Перезаписать]».
Ее цель-предотвратить надлежащее исполнение оригинальной инструкции с помощью перезаписи контролирующего ядра.
[Стереть] и [Вписать] являются результатами анализа этого процесса.
«Бу — но как такое возможно, даже не прикасаясь к магическому кристаллу?!»
Удивление Рейнхардта было вызвано не спроста. Ведь всем известно, что без физического контакта или другими словами, не трогая магический кристалл нельзя вписать сложные и точные магические формулы.
«О, интригует. Следует ли нам на это взглянуть?»
Рейнхардт вызвался оказать содействие в изучение Альбуса, а затем,
«Эй, Джин! Только глянь!»
Рейнхардт обнаружил блестящий голубой драгоценный камень. Нет, Магический Кристалл.
«Это Эльрадрайт». (прошлый анлейтер переводил как Эльдарадо или Эльдарайт)
этот камень имел способность усиливать магию. С помощью своей особой характеристики, такой как производство огромного объема магической энергии, он давал возможность [Перезаписать] без физического контакта.
«Теперь понятно, как он проворачивал свой трюк».
Парни быстро сообразили, что к чему.
«Интересно, как у Джина получилось совершить подвиг после усиления».,
Рейнхардт восхищался.
«Это было не просто. Даже проанализировав этот метод, воплотив его в жизнь было бы невозможно без накопления и хранения магической энергии. С моим магическим браслетом я смог расслабиться и выиграть время "
«Но я так волновалась.» — сказала Эльза, которая уже стояла рядом с ними. Джин искренне извинился.
«Затем, после того, как я осмыслил весь процесс, я столкнулся лицом к лицу с Альбусом и поэкспериментировать на нем. Сначала я убрал магическую формулу [Стереть], а затем, с помощью [Вписать] вписал команду для поимки Валентино.»
Также Джин пояснил, что из-за расстояния он не смог точно вписать магическую формулу, поэтому голем сломал кости Валентино.
«Ну, сломанные кости будут ему уроком.» -сказал Рейнхардт, давая понять Джину, что он не должен беспокоиться об этом.
«Отец, валун уничтожен.»
Рейко закончила с преградой и путь был расчищен.
«Ладно, нужно отправляться в путь».
Они уже были в Королевстве Эгелиа.
Компания с надеждой смотрела в сторону деревни Руфаат.
Тонкие облака в небе свидетельствовали о том, что весна уже наступает.
Том 6. Глава 1
Джин и Рейко продолжили свое путешествие в экипаже с благородным дворянином империи Шиоро — Рейнхардтом.
В настоящее время, вся компания подъехала так близко, что виднелся город Форт Синей Земли.
Джин высказал свое мнение.
«Прежде всего, нужно ехать вперед, чтобы убедиться, что все готово для вашего приема.»
Рейнхардт и Эльза поняли эту фразу Джина как приглашение и его с радостью приняли.
«В таком случае, давайте встретимся завтра утром у ворот. Но, скорее всего, мы будем не вдвоем.»
Рейнхардт напомнил Джину, что их, по крайней мере, будут сопровождать дворецкий Адберг, няня Майн и охранник Герман.
«Отлично. Ну тогда, я с нетерпением жду завтрашней встречи.»
«Джин-кун, увидимся завтра».
После слов прощания Джин и Рейко беззаботно расстались с группой Рейнхарда. Они шли в течение часа и добрались до пещеры в глубине леса на окраине Синей Земли, где скрываются Warp Gate.
«Не похоже, что врата повреждены, я не вижу на них никаких следов взлома.»
Джин установил скрытый барьер для того, чтобы отгонять мелких животных и держать подальше любопытных людей или просто случайных путников. Этот барьер сможет отключить только магическая энергия Джина.
Джин и Рейко быстро вошли в пещеру и прошли через Warp Gate.
* * *
Когда они прибыли на остров Хорай, Джин ощутил привычную, знакомую атмосферу.
«Добро пожаловать, отец и старшая сестра.»
«С возвращением, хозяин, Миледи.»
Их уже приветствовали Солей с Луной и пять разноцветных големов— горничных.
Первое, что Джин сделал, это — принял ванну.
Путешествие в карете было ужасно утомительным, и, что более важно, он не мылся два дня.
«Ах, так тепло».
«Отец, вы устали?»
Рейко лежала в теплой ванне вместе с Джином.
«Не особо, просто рад, что я снова дома.»
«Хозяин, уже начать докладывать о проделанной работе?»
Чтобы сэкономить время, пять разноцветных големов— горничных были вызваны в ванную комнату для доклада.
Обустройство острова Хорай проходило гладко.
Дороги и гавани заканчивают ремонтировать для дальнейшей эксплуатации. Был посажен фруктовый сад и каучуковые деревья, разведение рыбы осуществляется в рыбном заповеднике.
Камни и минеральные ресурсы добываются, классифицируются, а затем отправляются в хранилище.
Далее идут доклады от сухопутных, морских и воздушных войск.
Воздушные силы добиваются успехов в картографии.
Подразделения морской пехоты направили лодки в целях разведки окрестности острова, оценивают обстановку и остаются бдительными.
В любом случае, поскольку в настоящее время в этом мире не изобрели компас, корабли не могли плавать в открытом море.
Сухопутные отряды оказывают помощь в развитии острова Куньлунь, стоят на страже, охраняют остров.
«Хм, теперь, когда я здесь, мне хочется создать какую-то умную вещь, которая содействовала, пока я буду отсутствовать на острове»
Солей и Луна были немного ненадежными.
Джин вышел из ванны и быстро начал воплощать свои идеи.
«Нужно собрать магические кристаллы всех типов».
Атрибуты Земля, Вода, Огонь, Ветер, Молния, Свет, Тьма, Металл— магические кристаллы были готовы.
Джин поместили один магический кристалл для каждого атрибута в середине плиты и разместил остальные, окружающие их.
Он собрал магическое устройство, где магическая энергия могла аналогично двигаться по кругу после того, как пройдет через магический кристалл каждого атрибута.
«Хорошо, это будет работать как мозг. Я использую конвертер эфира и Mana Driver для источника энергии, а мана танк — как резерв.»
Это защищало от прекращения работы , которое могло бы возникнуть из-за самых распространенных проблем.
«Ходовая часть будет Адамантием или Мифрилом».
Он начал воссоздавать половину глобуса. Радиус купола был примерно 50 сантиметров.
Чтобы не спровоцировать восстание машин, как в многих научно-фантастических книгах, было вписано много в магических формул для безопасности.
Он признает магическую энергию Джина и не подчиняется никому, кроме Джина. Кроме того, в устройстве произойдет сбой программы, если кто-нибудь, кроме Джина, все-таки сможет им воспользоваться.
Если описать это устройство, особо не углубляясь в детали, то этот мозг будет командовать всеми големами.
Единственным исключением была Рейко. Рейко и мозг будут иметь одинаковый авторитет, таким образом они будут следить за другими големами и за друг другом.
Рейко являлась воплощением силы, а мозг воплощением ума.
Завершая свою работу, Джин передал ему почти все свои знания, а также все знания Солей и Луны, разноцветных големов горничных, Неба, Моря, Земли и т. д., дал мозгу контроль над Островом Хорай и назвал его Лао-Цзы.
«Отец, что означает это название „Лао-Цзы“?»
«Ах, в мире, откуда я родом, было сказано, что он был лидером легендарных магов, живущих в горах Хорай и Куньлунь.»
Есть некоторые неверные факт в его объяснении, но давайте не будем заострять на этом внимание, поскольку это не вызовет никаких проблем в дальнейшем.
«Активировать Лао-Цзы».
Джин активировал управляющего острова Хорай, Лао-Цзы.
«Мой Лорд, приятно познакомиться».
«Хорошо, Лао-Цзы, есть ли у тебя какие-либо вопросы?»
«Нет, все прекрасно.»
«Ты знаешь, что делать дальше, верно?»
«Да, без вопросов».
«Если это так, то замечательно. Ожидаю от тебя регулярный отчет».
«Я понял».
Таким образом, был создан мозг, который присматривает за Островом Хорай и островом Куньлунь заместо Джин.
«Теперь, даже если я буду далеко от дома, то смогу спокойно отдохнуть. Если что-то случится, сначала проконсультируйтесь с Лао-Цзы. Кроме того, периодически докладывайте мне».
«Поняли».
Големы ответили в унисон.
* * *
«Отец, у меня есть просьба.»
Странно, что Рейко просит Джина об одолжении.
«Хм, что такое?»
«Пожалуйста, когда будет свободное время, сделайте меня абсолютно неуязвимой, как Альбус. А также, я хочу, чтобы у меня не было ни единой возможности напасть на отца».
«Рейко…»
Похоже, она была обеспокоена тем, что она не способна напрямую воевать против Альбуса, опасаясь того, что ее ядро смогут переписать с помощью инжереной магии.
«Иди сюда, давай посмотрим, что можно сделать».
Джин и Рейко зашли в его мастерскую, она сразу же легла на стол.
«Ну тогда я тебя сейчас выключу ненадолго.»
«Хорошо».
На самом деле, Джин тоже думал о контрмерах после недавнего нападения.
Первая контрмера была защита магической энергией.
Джин выключил Рейко, добавил щит изготовленный из высококачественного Мифрила в ее контролирующее ядро для защиты от внешней магической энергии.
На внешней стороне щита, он вписал магическую формулу, которая преобразует внешнюю магическую энергию в эфир.
Во-вторых, это — защита с использованием образцов магической энергии.
Джин изменил магическую формулу таким образом, что только с помощью его магической энергии возможно перезаписывать это ядро и сменил структуру магической схемы. Это было довольно сложно.
«Нужно добавить резервную копию контролирующего ядра.»
В-третьих, он смоделировал резервное ядро так, что он вступит в силу, если только основное повреждено. Он оставил основное контролирующее ядро там, где оно и изначально было, в области груди, а запасное ядро расположил в животе.
«Следует добавить одно заключительное устройство безопасности».
Это было что-то вроде прерывателя. Это магическое устройство, которое имело магический образец энергии Джина и если противник пытался повлиять на поведение, все поступающие магические энергии просто отклонялись.
Он был похож на тот, который установлен в Лао-Цзы. Но также было внесено условие «только если не поступило разрешение от Джина».
«Итак, давай сделаем долгожданное техобслуживание».
Джин проверил тело Рейко, восстановил и укрепил те части, которые были немного повреждены или изношены.
Он заменил конвертер эфира на новый и настроил Mana Drive во второй раз. Это позволит повысить эффективность и увеличить объем производства на 10%.
Также, Джин воспользовался возможностью добавления скрытых возможностей, например функция [Скрыть]. Сочетая с невидимым присутствием, изолированием магической энергии и глушителем шума, полученная функция была на несколько уровней выше, чем у тех разбойников, которые на них напали.
Он назвал его функцией [Стелс]. Пока что все.
«Так, Рейко, активировать.»
«Как ты? Как себя чувствуешь?» — спросил у нее Джин, когда Рейко пришла в себя.
«Мое тело чувствует себя немного лучше, чем раньше. Мне кажется, оно стало даже легче. Спасибо, отец».
«Я рад».
В действительности, с добавлением дополнительного контролирующего ядра, магического устройства и Мифрилого щита, вес ее тела, в итоге, увеличился почти на три килограмма. Но, это было в пределах погрешности, а мощность увеличилась неплохо.
Джин молча думал. Затем, он рассказал ей о новой функции.
* * *
После окончания реконструкции Рейко,
«Итак, мне интересно, что происходит в Куньлунь?»
После того, как он пообедал, Джин наконец-то посетил остров Куньлунь, чтобы подготовить его для приема гостей.
«Отец, а как насчет настройки Warp Gate?» — спросила Луна.
В настоящее момент Warp Gate в Синей Земле не были настроены на остров Куньлунь. Вместо этого, они бы доставили гостей в мастерскую Джина. А это было бы не желательно.
«Давайте посмотрим… как насчет установки других Warp Gate в Синей Земле, которые имеют выход непосредственно на остров Куньлунь?»
«. Я думаю, что это хорошая идея».
Учитывая, что Лао-Цзы тоже поддержал идею, необходимые материалы были доставлены на остров Куньлунь. Естественно, без помощи Рейко не обошлось.
Том 6. Глава 2
Первое, что нужно сделать после прибытия на остров Куньлунь — установить Warp Gate.
«Дальше пойдет настройка и сопряжение с Warp Gate в Синей Земле».
«Я справлюсь с этой задачей, отец».
Прежде чем Джин успел дать согласие, Рейко прыгнула в Warp Gate и вернулась на остров Хорай.
Затем она переместилась в Синюю Землю с необходимыми материалами, создала Warp Gate и вернулась.
На всю работу у Рейко потребовалось около 15 минут. Рукодельные навыки Рейко были хороши, как обычно.
Узнав, что Warp Gate были установлены, у Джина, наконец-то, появилось время, чтобы осмотреть Остров Куньлунь.
Солей и Луна были его гидами. Непосредственно они отвечают за развитие острова Куньлунь.
«Для начала, мы ознакомим вас с подвалом особняка, где находятся Warp Gate „.
Каменный подвал выглядел очень старым, он также излучал такую атмосферу, что многие не удивились бы, найдя здесь артефакт.
‚Мы открываем дверь, поднимаемся по лестнице на первый этаж. Вот наша прихожая.‘
Бронзовая дверь выглядела тяжелой и была покрыта налетом ярь-медянки. это создавало впечатление, что дверь ведет в секретную комнату.
Вход в зал был, конечно, также из камня, который простирался на 10 метров в каждом направлении. На стенах были фрески, на которых были выгравированы сложные формулы.
Если приглядеться, то можно увидеть рисунки, созданные разноцветными големами горничными и магические формулы для безопасности и…
‚Что это?‘
Джин был уверен, что заметил на стене стихотворение, написанное на японском. Точнее, тексты песен. Это же поп-песня, которая была популярна пять лет назад, но до сих пор осталась в глубине души Джина.
‚Я полагаю, что никто в этом мире неспособен прочитать это, поэтому пусть остается ‚.
Джин двинулся дальше, особо не переживая по этому поводу.
‚Следующая комната-это мастерская. Мы старались ее сделать, следуя вашему вкусу‘.
Металлургия инструменты, такие как наковальни, горна, Молотов и так далее.
Для работы с деревом можно увидеть пилы, стамески, рубанки и другие подобные инструменты.
В середине комнаты стоял большой тяжелый верстак.
Казалось, что его давно используют.
На одной полке было несколько магических кристаллов и других различных камней.
На другой полке было несколько мотков нитей из паутины Граунд паука.
В каптерке находились медь, бронза, мельхиор, никель, железо, олово, а также легкое серебро, мифрил, и небольшое количество адамантия.
Ему казалось, что эта комната имитирует мастерскую на острове Хорай, только в меньшем масштабе.
‚Хм, всего достаточно. Солей, Луна, хорошая работа‘.
Затем Джин подарил им два защитных кольца в качестве награды за их усилия.
‚Большое спасибо. Мы будет бережно с ними обращаться‘.
Големы приняли кольца с удовольствием.
На первом этаже также имеются столовая, туалет и ванная комната. Они производили впечатления, что их недавно отремонтировали. Кстати, туалет в был сделан в Западном стиле.
Отходы расщеплялись на элементы с помощью магии. Это было хорошо со стороны санитарии и этот метод не давал особого запаха.
Ванна была сделана в стиле горячего источника, которая заполнялась водой из подземного источника на глубине 50 метров. Такая ванна стала приятным сюрпризом для Джина, любителя понежиться в ванной.
Он попросил сделать такой же горячий источник на Острове Хорай.
Столовая была очень просторной, как минимум может вместиться десять человек. На кухне были установлены четыре газовые плиты, созданные Джином. Конечно, также имеется холодильник.
Вода добывается с помощью насоса.
‚Хм, в столовой не должно возникнуть проблем‘.
На втором этаже размещались спальни и гостевые комнаты.
‚Жилые помещения располагаются следующим образом‘.
Всего на этаже находилось восемь комнат, в каждой был татами.
В комнате Джина было два татами, как он понял один был для него, а другой для его учителя.
Комната Джина и комната якобы его учителя были рядом, а на противоположной стороне коридора располагались библиотека и чулан.
Остальные четыре комнаты были в Западном стиле, с деревянными полами и каменными стенами. Мусковит был установлен в окна. В комнатах были кровати, столы, стулья, шкафы в античном стиле.
Такое оформление было популярно во времена предшественника Джина, они без сомнения выглядели как (подделка) антиквариат.
Трое из этих комнат были для гостей, а последняя комната была для големов горничных. Возле комнат также находился туалет.
На третьем этаже был чердак, использовавшийся как склад.
Там были десятки экземпляров древних книг со времен предшественника Джина, различные балахоны, которые выглядели, как одежда древних магов.
Для общего количества, части сломанных инструментов были привезены с острова Хорай.
‚Ого, даже мне кажется, что где-то в доме живет древний маг‘.,
Джин восхищался.
‚Теперь давайте осмотримся вне дома. Кстати, в прихожей можно заметить карту с ориентировочным планом местности‘.
Джин даже не обратил внимание на это.
‚Позвольте мне посмотреть. "
Джин мог почувствовать, что остров Куньлунь было приблизительно по размеру как половина острова Идзу Ошима. Здесь могли бы проживать много людей. Береговая линия была почти круглой.
В середине острова находилась гора Куньлунь, сам особняк был расположен у южного подножия горы.
«Восточную и Северную сторону острова окружают леса. На западной стороне можно заметить покрытые травой степи. На южном берегу — болота, с редкими лугами и лесами».
«У вас была возможность добывать ресурсы на западной стороне?»
«Да. Сухопутные големы от 80 до 100 оказали содействие в раскопках нескольких горнодобывающих карьеров, и в настоящее время мы добываем полезные ископаемые.»
Перспективы довольно хорошие.
«Хорошо, вам я поручаю сопровождение гостей. Не подведите».
«Поняли».
* * *
«Уже три месяца не виделись, верно?»
В это время, Рейнхардт и Эльза уже прибыли в дом своего друга в Синей Земле.
«Действительно, примерно так. Последняя встреча состоялась перед поездкой в королевство Элиас, примерно в конце прошлого года».
«С момента нашей последней встречи, даже Мисс Эльза стала красивее.»
«Не нужно льстить».
«Нет, это не лесть. Она, кажется, становится все больше и больше похожа на взрослую девушку.»
«Комплиментами ты ничего не добьешься».
Их друга звали граф Кудзума.
Молодые люди общались без каких-либо формальностей, потому что они были близки по возрасту. Они, какое-то время, жили в одном доме. Их дружба началась два года назад, когда Рейнхардт стал дипломатом и впервые прибыл в Синюю Землю.
«Теперь, ты сможешь расслабиться, правда?»
«Думаю так. Официальные дела закончены, я могу вернуться на родину со спокойной душой».
Слуга принес в гостинную странные плоды.
«О, что это у нас. Вы просто обязаны попробовать этот необычный фрукт"— сказал граф и указал на тарелку с пельшками.
Эльза и Рейнхардт почти одновременно положили плод в рот и очень удивились.
«Ох, он такой холодный и вкусный!»
«Прекрасный фрукт».
Граф Кудзума ответил с гордостью,
«Да? Этот плод становится исключительным, когда его умеренно охлаждает холодильник».
Рейнхардт отреагировал на слово, ‘холодильник’.
«Что? Ты сказал холодильник?»
«Да, это магический инструмент, который я приобрел после твоего отъезда. Ты едва ли найдешь его где-нибудь еще, кроме Синей Земли».
«Недавно я видел такое устройство в Борджии.»
«Возможно, догадливый купец перепродал его в этих землях».
Затем граф Кудзума улыбнулся и сказал:
«По сути, я знаю Magi Craftsman, кто сделал этот холодильник.»
Рейнхардт был удивлен. Ведь, в столице Королевства Элиас Борджии Джин сказал, что это его изобретение. Затем произнес:
«О, я хотел бы встретиться с ним».
«Так и думал, что тебе будет любопытно. Ты тоже Magi Craftsman, в конце концов. Эй, пригласите изготовителя сюда.»,
После этих слов, слуга быстро ушел для того, чтобы позвать Magi Craftsman.
В глубине души он просто сгорал от нетерпения.
Несмотря на то, что он знает Джина не больше месяца, Рейнхард понял его характер и талант.
Если Джин сказал, что он создал это устройство, то так оно и есть. Рейнхардт хотел посмотреть на самозванца, который присвоил себе его изобретение.
Том 6. Глава 3
Слуга привел молодую, красноволосую девушку, которая нервно поклонился перед Рейнхардт и остальными,
«Мое приветствие, то есть я хотела сказать привет, меня зовут Бина.»
Граф Кудзума окинул взглядом дрожащую Бину и сказал:
«Эй, не надо так нервничать. Это мой друг, Рейнхардт. Мисс Эльза — его двоюродная сестра.
«Я Рейнхардт Рэндалл «.
«Элза Рэндалл «.
Оба представились.
«П-приятно с вами познакомиться».
Бина все еще была взволнована. Граф Кудзума предложил ей сесть рядом с ними за стол и сказал:
«Бина является одним из самых выдающихся Magi Craftsman, которых я знаю, а также у нее есть некоторые идеи, которые меня заинтересовали.»
«Извините, граф, я — Я еще не такой квалифицированный мастер.»
Рейнхардт симпатизировал тому, что Бина отрицала комплименты с красным лицом,
«Нет, нет, это не правда. Холодильник, я правильно произношу? Я не знаком с его структурой, но идея великолепная. Это устройство можно использовать для сохранения продуктов и улучшения вкуса фруктов»
Бина опустила глаза вниз и тихо произнесла,
«…Нет, я не могу назвать холодильник моим изобретением.»
«Хм? Что ты имеешь в виду?»
Рейнхард был готов услышать все, что угодно, но только не следующее.
«Ну… однажды я встретила другого Magi Craftsman и обратилась к нему за помощью. Он помогал мне развивать профессиональные навыки. Получается, я была просто его помощницей».
Глаза Рейнхардта немного увеличились.
«Как звали Magi Craftsman… случайно не Джин?»
Теперь глаза Бины стали больше, от неожиданности она вскочила с места.
«Джин! Вы знаете Джина?!»
Ее реакция казалась Рейнхардту трогательной,
«Да, я его знаю. Он был заявлен как Magi Craftsman в конкурсе на лодках-големах в Порт-Роке, причем его команда победила «.
Граф и Бина ответили почти одновременно,
«Да, я так и знал. Когда все говорили про победителя Джина, я не сомневался, что это он».
«Эх, эх, эх? Джин выиграл конкурс такого масштаба?!»
Казалось, граф Кудзума знал о результатах конкурса. С другой стороны, Бина была в неведение.
«Граф-сама, почему Вы не сказали мне?»
Кудзума ответил,
«Я сожалею. Просто хотелось подтвердить этот факт, прежде чем рассказывать тебе. Так что, прости меня».
После этого, Бине ничего не оставалось как замолчать. Граф возобновил свой разговор с Рейнхардтом.
«Джин демонстировал удивительные навыки?»
«Да. Благодаря ему, моя команда заняла второе место. Правильно, Эльза?»
Эльза была немного удивлена таким внезапным вопросом, но все же ответил:
«Голем Джин-куна и его двигатель были очень необычными».
Бина обратила внимание на суффикс «кун» в конце имени Джина.
«Вы называете его Джин-кун?»,
Она не удержался от такого вопроса к Эльзе.
«Да. Он-мой друг. Он даже подарил мне кольцо"— сказала Эльза, надменно улыбнулась и продемонстрировала кольцо на среднем пальце ее правой руки.
После этого действа, настроение Бины немного испортилось.
«Ну если так…»
Она села на стул, откинулась на спинку, смотря в потолок.
(…Он мне столько помогал…а я даже не успела отблагодарить его…интересно, если я подарила бы ему кольцо, у нас могли ли быть отношения…)
«Хм? Ты что-то сказала?»
«Н-нет, ничего.»
«О, как я и думал, он оказался отличным Magi Craftsman».
Между тем граф Кудзума и Рейнхардт продолжили разговор.
«Я бы хотел, чтобы он навсегда поселился в этой стране, но, к сожалению, Джин уже вступал в конфликт с одним из графов.»
«Хм? Что ты имеешь в виду?»
Граф Кудзума рассказал о конфликте с графом Гуараном, не вдаваясь в подробности.
Тема была немного щепетильной, ему неудобно было разглашать детали, тем более Бина сидела рядом.
Эльза внимательно слушала рассказ и размышляла,
(Джин-кун так благородно себя ведет с каждой девушкой?)
Но не произнесла это вслух.
«Я понял. Значит, граф Гуарана».
Рейнхардт кивнул с пониманием.
Во время предыдущего случая в Синюю Землю, он встретил графа Гуарана на общей вечеринке, устроенной в честь главы Синей Земли.
«Ненавижу этого парня».
Эльза ясно выразила свое отвращение. Она тоже его вспомнила. На той вечернике граф Гуарана сразу после приветствия спросил у Эльзы «ты не хочешь стать моей наложницей?»
Вспоминая этого скользкого типа, холодок побежал вниз по позвоночнику Эльзы.
«В итоге все уладилось. Теперь Бина проводит время в моей мастерской, граф Гуарана не лезет к ней. Кроме того, я не удивлюсь, если в скором времени, он положит глаз на другую девушку.»
В этом случае, не повезет кому-то другому.
«Но он отвечает за все местные шахты. Его влиянием в Синей Земле нельзя пренебрегать».
«Ах, там добывают магические кристаллы хорошего качества, верно?»
Западные горные шахты Синей Земли располагались на территории графа Гуарана. Графу Кудзуме принадлежала восточная часть.
Остальная часть Синей Земли была под прямым контролем герцога Блу.
«По крайней мере, я здесь не с официальным визитом, поэтому могу быть спокоен, что лишний раз с этим графом мне не придется сталкиваться.»
Его предположение окажется неверным, но Рейнхардт был еще не в курсе.
«Ты сказал, что можешь вернуться домой в любой момент. Так на сколько дней ты собираешься здесь задержаться?"— спросил граф Кудзума, жуя пельшку.
«О, кто знает. Одна из карет сломалась, поэтому мы не можем продолжать наше путешествие. Здесь возможно починить карету или улучшить ее?»
«Не удивительно, все как всегда. В таком случае, я обеспечу тебя всеми необходимыми материалами. И если ты нуждаешься в мастерской…»
«Из-извините, если вы хотите использовать мое рабочее место, то, пожалуйста, только скажите!» — осмелилась произнести Бина.
Рейнхардт понял, что она хотела услышать больше информации о Джине и посмотреть, как работает иностранный Magi Craftsman.
«Ах, как придет время ремонта, я знаю, на кого можно положиться» — легко ответил Рейнхардт.
Потом они начали обсуждать планы на завтра.
«Я хотел бы отлучиться завтра».
«О, куда собираешься?»
«Ну, честно говоря, меня вместе с Эльзой пригласил Джин к себе в гости.»
«Эххххх?!»
Бина одичало вскрикнула, а потом спросила,
«Джин тоже сюда приехал?!»,
«Ах, да. Мы вместе приехали сюда из столицы Королевства Элиас Борджии».
«А я путешествовала вместе с Джином в одной карете всю дорогу, начиная с Порт-Рока» — перебила его Эльза.
«О… вот как…»
На секунду лицо Бины было окрашено различными эмоциями сожаления или грусти, но они быстро исчезли.
«Пожалуйста! Будьте так любезны, возьмите меня с собой?!»
Бина встала с места и наклонился на 90 градусов.
Рейнхардт ожидал этого. Не похоже, что эта девушка врет, что знакома с Джином.
В этом случае, можно без проблем было взять Бину к месту встречи с Джином. А на месте Джин сам решит, приглашать ее или нет.
Придя к такому выводу, он сказал:
«Так, завтра у нас назначена встреча. Я возьму тебя с нами, а на месте ты сама поговоришь с Джином. «.
Лицо Бины озарил энтузиазм,
«Большое спасибо!"— сказала она и снова поклонилась.
С непередаваемым выражением на лице, Эльза смотрела на Бину. Рейнхардт этого не заметил.
Том 6. Глава 4
На следующее утро, перед воротами замка Синей Земли.
«Ах, они уже здесь.»
Джин прибыл на место встречи и через несколько минут увидел карету, которая проезжала через ворота. Это был экипаж Рейнхардта с четырьмя лошадьми.
Экипаж остановился перед Джином из него вышли Рейнхардт и Эльза.
За Эльзой последовали дворецкий Адберг и ее нянька Майн.
Но из кареты вышел еще один человек, которого Джин не ожидал увидеть. А именно красноволосая девушка Бина.
«Джин! Как же давно я хотела тебя увидеть!» — она воскликнула и сразу же подбежала к Джину.
«После своих речей ты сразу же ушел, я даже не успела поблагодарить тебя…!»
Из-за того, что Бина была немного ниже Джина, но она стояла на цыпочках, обнимая его и встречаясь с ним взглядом. Джин не ожидал такого напора,
«Д-да, это так, извини меня.»,
Он машинально извинился. Наблюдая за происходящим, Эльза не могла остаться равнодушной, то ли из-за реакции Джина, или, возможно, из-за поведения Бины,
«Джин-кун извиняется очень странно. А ты, держи дистанцию».
Она оторвала ребят друг от друга и стала между ними.
«Э-э, я поняла… Джин, не нужно извиняться. Я просто хотела бы отблагодарить тебя.»
Три человека наблюдали за сложившейся ситуацией.
Рейнхардту показалось поведение Эльзы милым.
Дворецкий Адберг заметил, как поменялась Эльза. Он смотрел на нее, как на что-то ослепительное.
Няня Майн нахмурила брови и смотрела на Джина.
«Джин, Мисс Бина сказала, что хочет встретиться с тобой любой ценой, поэтому я взял ее с нами, надеюсь, ты не против?»
Джин ответил, что он, конечно, не против и продолжил:
«Вот я думаю о другом, ведь конфигурация Warp Gate позволяет мне взять только двух человек вместе со мной…»
«О, я понял. Кстати, граф Кудзума хотел бы повидаться с тобой, но, к сожалению, у него много государственных дел. И Адберг и Майн просто наш экскорт».
Майн воскликнула,
«Рейнхардт-сама! Вы действительно вдвоем намерены идти в неизвестное место?!». Она увлеклась свои ворчанием и не заметила укоризненного взгляда в глазах Рейко.
Рейнхардт остановил тираду Майн,
«Все будет хорошо. Я там буду не один, тем более Вы знаете, как Джин оберегал Эльзу во время поездки, верно?»
«Это правда, но…»
Майн до сих пор не стояла на своем, но Адберг что-то тихо ей сказал и она успокоилась.
«Дж-Джин! Хм, может я… это… ничего, если я тоже пойду к тебе в гости…?»
На Бину все бросили косые взгляды, но она ничего не могла с собой поделать, она хотела задать это вопрос больше всего.
«Мне очень интересно посмотреть на твой дом с тех пор, как ты помог мне. Пожалуйста!»
Джин заволновался и не знал, что делать.
Идея построить второй дом пришла ему в голову, когда он начал общаться с Биной, потому что, рано или поздно, могла возникнуть ситуация, из-за которой он пригласит ее к себе в гости. Джин был готов к этому.
Но вопрос в другом. Он сказал всем, что не может взять с собой более двух человек, что теперь делать Джин не знал.
Как будто, прочитав его мысли, Рейко воскликнула,
«Отец, мне кажется, я смогу взять одного человека со мной.»,
Она протянула ему своевременную руку помощи.
«Думаю, должно получиться».
Джин повернулся к группе.
«Давайте посмотрим, Warp Gate реагируют только на мою магическую энергию. Таким образом, если вы держите меня за руку, я смогу взять вас с собой. Поэтому я сказал, что возьму только два человека. Но возможно, энергии Рейко хватит, чтобы взять только одного».,
Дальнейшее объяснение Джина было с множественными пробелами, но Джин особо не беспокоился насчет этого, так как многие закрывали на данный факт глаза, думая «это же артефакт…» или «какая-то особенность Warp Gate, поэтому…»
«Если это так, то, конечно, я могу, но…»
И Майн начала опять жаловаться, но Адберг тактично усадил ее в карету и вокруг стало тихо.
«Ну, мы пойдем?»
За Джином последовали Рейнхардт, Эльза и Бина. Рейко была позади.
Эльза быстро встала рядом с Джином и заключила ее левую руку в его правую. Бина вцепились в его левую руку, увидев действия Эльзы.
Рейнхардт смотрел на них и ухмылялся,
«С твои отцом шутки не шутят, да».,
и воззвал к Рейко, которая шла позади. Она, казалась, весьма недовольной.
После десяти минут ходьбы, Рейнхардт, Эльза и Бина очевидно еще не устали, но Джин все-таки остановился,
«Кома!»
и позвал своего любимого коня-голема.
Кома и еще несколько коней-големов вышли из леса.
«Что это?»
Лицо Бины дернулось, когда она увидела их.
«…Выглядит интересно».
Эльза была в восторге.
«Лошади големы, да! Следовало ожидать от Джина!»
Рейнхардт восхищался.
«Големы-лошади очень хорошие. Все зависит от того, как вы на них взберетесь».
Джин выпустил руки Эльзы и Бины, оседлал Кому для того, чтобы показать им, как это делается.
«Так, возьмитесь и двигайте этим рычагом, чтобы двигаться. У этих животных есть небольшая доля автономии, главное — правильно дать направление к месту назначения. Это все, что вам нужно знать, чтобы на них ездить.»
По правде говоря, этим утром Джин понял, что они потратят очень много времени, добираясь до Warp Gate пешком и поспешно сделал несколько лошадей-големов.
«Я в юбке.» — сказала Бина и покраснела.
«Упс».
Джин не учел этого. С другой стороны, Эльза, не заботясь об этом, уже сидела на одной из лошадей големов.
«Джин-кун, это так весело».
Она мастерски повернула ручку, лошадь Эльзы прошлась вокруг них. Казалось, что она усмехалась, глядя на Бину.
«Мда, я никогда не думал о таком изобретении».
Рейнхардт также оседал коня и проехался вокруг, пробуя различные способы регулировки голема.
Поскольку он изначально планировал взять с собой только двух людей, он создал только одну лишнюю пару лошадей— големов.
(Может быть посадить Бину на одну лошадь с Эльзой или… нет, это будет опасно, потому что Эльза сама первый раз села на такой тип лошади.)
Хотя, Джин установил ограничитель скорости на всякий случай, но он все еще беспокоился о несчастном случае.
И поэтому единственный вариант, который пришел ему в голову, посадить Бину на Кому, проверенного коня.
«Я думаю, другого выхода нет».
Он решил, чтобы Бина ехала рядом с ним.
«Давай, Бина, взбирайся на коня».
Джин протянул руку.
«А?»,
Сначала она была озадачена, но потом поняла, что Джин имел в виду и сказала:
«Ах, да, конечно!»
Она крепко сжал его руку и взабралась на Кому. Таким образом, она боком сидела перед Джином.
«…»
Бина ухватилась за Джина, а затем послала торжествующий взгляд в сторону Эльзы, которая не отрывала от них глаз.
«Поехали. Я так давно хотела увидеть дом Джина!»
Они уже ехали в глубине леса. Конь Джина была впереди, затем Эльза и последняя лошадь была Рейнхардта. Рейко перешла в оборонительную позицию, одновременно разглядывая окрестности.
Хотя они знали, что нет ничего, кроме мелких животных и птиц в лесу.
Они продолжили ехать со скоростью чуть быстрее, чем нормальная скорость ходьбы.
Через 30 минут они приехали к подножью большого валуна в глубине леса.
«Итак, здесь мы слезаем с лошадей.» — сказал Джин и сначала слез сам, потом Бине.
Рейнхардт незамедлительно спрыгнул с лошади, и сказал:
«Давай, Эльза».
И собирался предложить ей руку, когда,
«Все в порядке. Я в состоянии слезть сама».
Эльза надулась немного и спрыгнула вниз.
Джин обогнул огромный валун и повел всех вниз в пещеру.
«Здесь находится вход. Возьмите мою руку. Поступая таким образом, вы не столкнетесь с барьером.» — сказал он и протянул руку. Бина взял правую руку, а Эльза быстро схватила левую руку.
«О, Рейнхардт, возьми руку Рейко. Рейко, помоги ему, пожалуйста».
«Да, Отец».
Рейко была очень неприветлива. Она протянула руку к Рейнхардту, который взял ее с натянутой улыбкой на лице.
Рейнхардт был глубоко удивлен, когда почувствовал температуру ее тела.
«Ну тогда, идем?» — сказал Джин и прошел в пещеру. Бина и Эльза пошли вместе с ним.
«Так ярко».
Они обе были удивлены, внутри ярче, чем ожидалось.
«Warp Gate излучает освещение, как видите.»,
Джин покивал головой в сторону Warp Gate, потому что обе его руки были заняты.
«Ох! Так вот какие Warp Gate!»
Рейнхардт был слегка взволнован, но Джин просто сказал:
«Ладно, пойдем дальше».
Он вошел в Warp Gate.
Эльза и Бина замешкались, но поскольку они держались за руки с Джина, они вошли и телепортировались.
* * *
В мгновение ока пейзаж изменился и группа оказалась в каменном подвале.
Немного позже, Рейко и Рейнхардт также вышел из Warp Gate. И, наконец, Кома и другие лошади появились в поле зрения.
Джин отпустил руки обоих девочек, слегка склонил голову и сказал:
«Добро пожаловать на остров Куньлунь.»
Том 6. Глава 5
«Это дом Джина…»
«Место, где Джин-кун живет…»
«Называется Остров Куньлунь, верно?»
Каждый из ребят задал вопрос.
«Это всего лишь подвал, где находятся Warp Gate. Следуйте за мной, пожалуйста"— сказал Джин, открыл дверь и поднялся по лестнице. Они вышли в прихожую.
«Боже мой, на стенах столько много картин. Это… Големы?»,
Рейнхардт был озадачен.
«Добро пожаловать домой, отец, старшая сестра.»
Солей и Луна приветствовали всех.
«Добро пожаловать, дорогие гости».
«Неужели эти два голема тоже созданы твоими руками, Джин?»»
«Да, голема в золотом цвете зовут Солей, а в серебряном — Луна.»
«Я-Солей».
«Я Луна».
Големы представились и плавно поклонились.
Рассматривая красивые женские фигуры двух големов, сердце Эльзы было не спокойно. Она вспомнила как однажды увидела Джина в объятиях с Рейко.
Он отрицал это, но, кажется, у него все-таки подобные предпочтения имеются, размышляла она.
С другой стороны, Бина пришла от увиденного в восторг,
«Ух ты, удивительно. Солей и Луна? Первый раз встречаю таких изысканных големов».
«Отец, так как сегодня замечательная погода, мы приготовили стол к чаепитию вне дома."— сказала Солей, и Луна открыла входную дверь.
Джин кивнул, а затем вывел всех на улицу.
«Ууу».
Это были вздохи удивления. В ряд выстроились подчиненные цветных горничных — големов: Рубин-100, Аква-100, Топаз-100, Хризалит-100 и Аметист-100. Все они бьыли одеты тоже как горничные.
«Эти подчиненные цветных горничных — големов. Справа налево: Рубин, Аква, Топаз, Хризолит и Аметист. Они были названы в честь цвета их глаз».
Джин подумал, что в следующий раз надо будет сменить и цвет их одежды.
«Ми — милые горничные, да"— сказал Бина. Она выглядела немного напряженной. В свою очередь, Эльза старалась держаться в стороне.
Поскольку все големы были женского пола, гостьи, возможно, были серьезно обеспокоены наклонностями Джина.
«Сюда, пожалуйста».
Рейнхардта сопровождала Аметист-100, Эльзу — Аква-100 и Бину — Рубин-100. Вся компания села за круглым столом.
«Я надеюсь, вам понравится чай"— сказала Хризолит-100, наливая чай всем желающим, а Топаз-100 угощала пельшкой.
«Да, хороший чай, последний раз я такой пил в Королевстве Кляйн».
Такой ответ был ожидаем от Рейнхардта, потому что он путешествовал по разным странам.
«Как давно я не ела пельшку от Джина»
Бина как всегда была в хорошем настроении после того, как откусит охлажденную пельшку.
Наконец, Эльза заговорила,
«Получается, Джин, ты живешь здесь один?»,
«Да, с тех пор как мой учитель умер».
Ведь предшественника Джина не стало, когда он прибыл на остров Хорай, поэтому, теоретически, это не было ложью.
«Тебе не одиноко?»
Казалось, тревога проскользнула в глазах Эльзы.
«Я не боюсь одиночества, потому что со мной Рейко и другие големы».
Услышав ответ Джин, Эльза забеспокоилась еще больше.
«Но, не смотря на наличие големов, мне нужна компания, поэтому я путешествую, открываю для себя новые места, такие как Синяя Земля и Порт Рок.»,
После этих слов Эльза облегченно выдохнула. Она поняла, что его еще можно спасти.
«Если ты живешь в таком месте, то твое мышление может отличаться от других, верно?»
Это вопрос был от Бины. Казалось, она вспомнила, как впервые встретила Джина. Но ее перебил Рейнхардт,
«Джин, как у тебя получилось создать так много големов?»
Его жажда совершенствования своего магического ремесла была велика.
Ребята отдыхали, пили чай, ели пельшки, поэтому беседа становилась все более оживленной.
Рейнхардт интересовался всем, что связано с ремеслом, а Эльза хотела знать больше информации о Джине.
В свою очередь, Бина была заинтересована в самом Острове.
Поговорив о том о сем и выпив чай, Джин хотел показать гостям местность вокруг особняка, когда Эльза спросила,
«Джин-кун, а где ванная комната?»
В одно мгновение Джин поняла, что она имеет в виду.
«П-Простите, что сразу не сказал! Солей, пожалуйста, проводи гостью и объясни, как пользоваться устройством».,
Это была вынужденная мера, поскольку Солей лучше объяснит алгоритм работы данного устройства, нежели Джин.
«Хм, я тоже хочу"— сказала Бина, поэтому Луне было приказано сопровождать ее.
«…Ой…я все испортил.»
После того, как обе девушки ушли, Джин начал рвать на себе волосы.
Во время их путешествия, кареты останавливались примерно через каждые два часа на перерыв. Часто эти перерывы были использованы для того, чтобы сходить в туалет.
Но, из-за того, что Джин забыл упомянуть об уборных комнатах, девушкам пришлось спросить об этом вслух.
«Джин, не волнуйся насчет Эльзы. Она просто была прямолинейна, как всегда».
Рейнхардт попытался успокоить Джина, но тем самым он еще больше заставил Джина ощутить нелепость ситуации.
Это было сильное упущение со стороны хозяина.
Джин сразу вспомнил, как проходил обучение по обслуживанию персонала на Земле. Его учили сразу сообщать о том, где находятся уборные комнаты, особенно если его гости женского пола.
В это время.
«Ээээээээх!»
Они услышали удивленный голос.
«Голос принадлежит Бине, я думаю. Как я и думал, они удивились."— сказал Джин, с таким выражением лица, как будто ее реакция была естественной. Рейнхардт не понимал происходящего,
«Джин, это кричала мисс Бина, верно? Что-то случилось? Тебя, кажется, это вообще не смутило, как будто ты ожидал такой реакции?»
Прежде чем Джин смог ответить Эльза вернулась.
«…Джин— кун. Это было здорово. Я хочу такой домой.»,
ЛицоРейнхарда был полно вопросов. Затем Бина тоже пришла обратно.
«Джииииииииин, Что это, что это за туалет?! Он слишком удивительный! Он нечто большее, чем просто туалет!»,
Она не могла успокоиться.
«Бина, остынь. Девушке не следует кричать многократно туалет, туалет».
После того, как Джин указал на этот факт, Бина покраснела и замолчала.
Рейнхардт был по-прежнему сбит с толку, и когда Эльза заметила это, она сказала:
«Рэйниии, если ты им тоже воспользуешься. то все поймешь. Он действительно удивительный».
«Хм, неужели?»
Он двинулся воспользоваться туалетом в сопровождении Солей.
Как и ожидалось,
«Джин! Это так иновационно! Я хочу привести его в свой дом, в свою страну! Пожалуйста!»,
Туалеты, которые установлены Джином в Куньлунь и Хорай, были так называемые западные туалеты. Чаша была сделана из белого кварца, и магическая формула [Очистка] была вписана на поверхности сиденья.
Было применено[Поверхностное покрытие], чтобы предотвратить прилипание чего-либо к нему и с помощью магической формулы, вода все смывала.
В этой уборной не было бумаги (он не изготавливал ее) . Получилось так называемое биде.
При его первом использовании можно удивиться, что устройство совсем не шумное.
С помощью магии также осуществлялась сушка потоком теплого воздуха, и утилизация отходов происходила с помощью расщепления и [разложения]. Неприятные запахи уничтожались [дезодорантом].
Поскольку в этом мире простолюдины обычно справляют нужду в яме, дворяне в горшке, неудивительно, что все трое были в шоке.
Том 6. Глава 6
Вдруг у Джина возникла идея, он попросил ребят оставить разговоры о туалете на потом и повел всех домой.
Компания вошла в прихожую с Южного входа. Внутри была лестница вниз, которая вела в подвал и на второй этаж.
Слева от лестницы был туалет, а справа ванная комната.
«Вместо ванны был установлен горячий источник» — сказал Джин, но все выглядели озадаченными. Вот смотрите, если копать глубокую яму в земле, то в любом случае можно найти резервуар с горячей водой.»
«О, теперь кажется понятно».
После еще несколько объяснений, ребята, казалось, понимали, что горячий источник из себя представляет.
Еще правее, то есть в восточном крыле дома, находились кухня и столовая.
На противоположной стороне от входа в зал была мастерская и чулан.
«Я хочу увидеть твою мастерскую " — сказал Рейнхардт. Девушки тоже изъявили такое желание, поэтому для начала Джин решил показать гостям именно эту комнату.
Мастерская имела достаточную площадь, примерно около 20 татами. Верстак выглядел так, как будто им пользовались много лет (на самом деле, он был просто замаскирован под старину) Этот инструмент сразу же бросился в глаза гостям.
Не только верстак, но и остальные предметы труда казались старыми. Также гости заметили сырье, расположенное в ряд на полках.
«Просто великолепно. Иными словами, на зависть превосходно».
«…»
Рейнхардт выразил свое восхищение, а у Бины и вовсе не было слов.
Эльза не могла по прав оценить мастерскую, поэтому молча разглядывала различные вещи на полках.
Джин наконец-то сказал то, о чем думал целый день.
«Я хотел бы показать вам окрестности вокруг моего дома сегодня утром, а вечером познакомить с островом, но…»
«Какой чудесный план, не правда ли?»
Рейнхардт не имел никаких возражений
«Поскольку нам придется много ходить, практичней было бы взять големов лошадей, как раньше, но у девушек юбки, ведь так?»
Эльза была одета в свою обычную одежду, которая включала в себя длинную юбку ниже колен.
Наряд Бины состоял из плиссированной юбки до колен.
«Итак, как вы отнесетесь к тому, чтобы я сделал штаны, пригодные для верховой езды, в качестве подарка?».
Бина сразу же воскликнула:
«Да?! Джин, ты умеешь шить?»
«Ну, я склоняюсь к тому, что умею. Однако, с тех пор как я начал создавать вещи с помощью инженерной магии, я не знаю, можно ли называть это шитьем или нет.»
Джин взял куски кожи с полки.
«Хм?! Неужели это кожа волшебного зверя?»
Рейнхардт сразу угадал тип материала.
«Да. Мне кажется, он подойдет лучше всего «.
«Конечно подойдет, но ведь он драгоценный, редкий материал. Я сомневаюсь, что в округе водятся волшебные звери, верно?»
В самом деле это так, но Джин уклонился от прямого ответа.
«Ну, мой учитель собрал их немало.»,
Таким образом было решено, что Джин сделает брюки из белой кожи для Эльзы и темно-красные для Бины.
«О, Рейко, не могла бы ты снять мерки с девушек?»
Как и ожидалось, Джин не решился сделать замер самостоятельно.
«Да, Отец».
Казалось, Рейко лишь бесстрастно разглядывала Эльзу и Бину, затем
«Готово. Высота Эльзы-Сан составляет 160 сантиметром и ее размеры, начиная сверху: 79, 54, 80. Бина-Сан-157 сантиметров. Размеры: 78, 55, 79.»
«Эх…»
Бина вздохнула от неожиданности, она даже не подозревала, какого она роста.
Эльза разглядывала свое тело с удивленным выражением лица.
«Эй, Рейко, размеры не нужно говорить так открыто при всех.»
Джин также был озадачен и не знал, как он должен реагировать.
Затем Рейнхардт спросил,
«Я понял, что измерили рост, но что означают другие цифры?»
Он хотел разъяснений.
Эльза была также озадачена:
«Честно говоря, непонятно. Я понимаю, что измерили рост, но значение последующих цифр для меня не известно.»
Джин был немного смущен, но ответил,
«Измерение идут в определенном порядке: бюст, талия и бедера, если, что-то не совпадает, так и скажите…»,
Девушки покраснели и мгновенно среагировали.
«Чтооооо, чточточточто… Джин-извращенец!»
«Джин-кун, ты непристойный.»
Джин рефлекторно завопил,
«Почему я опять виноват!»
Такое недоразумение произошло потому, что когда-то он приказал Рейко снять мерки со своего тела. Она рефлекторно повторила этот процесс.
«Хм, почему-то мне кажется, что девушки до сих пор недовольны.» — произнес Джин, отрезая кожу.
По каким-то неопределенным причинам, Рейнхардт с восхищением смотрел на лекало, сделанное из тонкой доски.
«Я вижу, если ты используешь шаблон. Это очень удобно, можно сделать несколько копий даже с небольшими различиями при необходимости!»
Судя по реакции Рейнхарда, в этом мире, где бумага является ценной, понятие выкройки не существует, или, по крайней мере, ему не известно.
На Земле это понятие наоборот устаревает, потому что его заменяет компьютер.
Возвращаясь к теме.
Джин разрезал кожу волшебного зверя и воспользовался инженерной магией [Присоединение], чтобы придать нужную форму. После изготовления ремней того же цвета, брюки были закончены.
«Готово».
Вся работа заняла 30 минут, его гости были просто под глубоким впечатлением от его мастерства.
«Теперь, возьмите брюки и… лучше переоденьтесь в другой комнате.»
Джин провел Эльзу и Бину в гардеробную в ванной комнате и вышел.
«Подарок от Джина.»
Когда они остались вдвоем, Бина взволнованно сняла юбку и надела штаны.
Эльза молча переодевалась.
«Джин, ну как?»
Бина оделась быстрее, чем Эльза и решила продемонстрировать Джину свою новую вещь.
Несмотря на то, что штаны повторяли форму тела, так как они сделаны из эластичного материала, вид Бины не вызывал возбуждение, но и не оставлял равнодушным.
«Джин-кун, я их надела.»
Эльза вышла и покрутилась на месте.
«Эти брюки не стесняют движения. Спасибо.»,
Бина так торопилась показать их Джин, что совсем забыла его поблагодарить.
«Ах, Джи-Джин, спасибо! Я буду с ними бережно обращаться!»
«Хорошо, они на вас хорошо сидят».
Затем трое вернулись в мастерскую, где их ожидал Рейнхардт.
В это время он гулял по мастерской, разглядывал и трогал вещи, поэтому ему не было скучно.
«О, вы так быстро»,.
«Примерка — дело недолгое» — естественно ответила Эльза.
Том 6. Глава 7
Далее группа направилась на второй этаж.
Поднявшись по лестнице они оказались в коридоре. На восточной стороне была комната Джина и комната якобы его учителя. Библиотека и кладовая тоже находились в этой стороне.
На противоположной стороне находились гостевые комнаты и туалет. Кроме того, там можно было увидеть комнату для големов-горничных.
«Это и есть комната Джина?»
Спальня была обустроена в японском стиле, ее размер можно измерить в восемь татами, именно столько лежало на полу.
«Ой, нужно разуться» — посоветовал ребятам Джин. Он сначала снял свои ботинки, а затем плюхнулся на татами.
«На этом полу можно делать подобные вещи, невероятно.
Бина тоже сняла туфли и положила их на татами.
«Ах, чем-то вкусно пахнет.»
Внешне казалось, что коврики татами сотканы из искусственного, расходящегося ситника, поэтому они имели соответствующий растительный запах.
«Действительно?»
Эльза также сняла туфли и шлепнулась на пол. Девушки зажали Джина с разных сторон.
«От пола идет приятная прохлада, но она не вызывает чувства холода».
«Я понял, поэтому даже сниму носки!»
Рейнхардт наслаждался взаимодействием с татами, касаясь пола босыми ногами.
«А как ты спишь на полу? Ведь, мне кажется, ночью довольно-таки прохладно спать на таком покрытии».
После очевидного вопроса Бины Джин встал и открыл дверь шкафа.
«Когда приходить время спать, я достаю этот футон».,
Бина встала, подошла к нему и с разрешением потрогала футон.
«Э, что это? Оно такое мягкое и пушистое! Похоже на чучело с перьями, да?»
«Дай мне посмотреть».
Рейнхардт также пощупал футон, и,
«Хм, что это? Он как будто был соткан из тонких нитей. Он также немного напоминает войлок, но имеет совершенно другую мягкость и гибкость.»
Наконец, Эльза коснулась футона.
«Мягкий и пушистый. Я хотела бы прилечь на эту штуку».,
Джин взял футон и положил его на пол.
«Вперед».
Эльза первая с удовольствием плюхнулась на футон.
«Удивительно, намного комфортнее, чем перья. В пуховых матрасах тело утопает слишком сильно, здесь — совсем другое дело.»
«Я-я тоже хочу!»
Чтобы не отставать от Эльзы, Бина также бросилась на футон.
«Ах, это правда потрясающе! Соломенный тюфяк не идет ни в какое сравнение с этим матрасом!»
Она невольно прикусила язык после своей фразы, так как оно прекрасно показывало социальную разницу между ней и Эльзой.
«Хм, никогда в жизни не встречал подобного материала. Я про ткань на этом футоне. Это не лен и не шерсть и на ощупь даже лучше, чем шелк».
Рейнхардт склонил голову в недоумении, после того как потрогал матрас и увидел на нем блеск.
«Это шелк, сплетенный Земляной Гусеницей».
Джин решил ответить, потому что в противном случае эта мысль долго не давала бы Рейнхардту покоя.
«Что! Ты сказал Земляная Гусеница?! Говорили, что это дьявольский зверь, который давно вымер!»
Те же самые слухи ходили и про граунд (земляных) пауков. Однако, их еда не мясо, а Магическая Энергия. Они не нападают на людей, если только в средствах самообороны.
Но из-за своего внешнего облика, эти пауки стали мишенью для уничтожения, и в наши дни они с трудом могут выживать глубоко под землей в определенных, отдаленных регионах.
Мало кому известно, что некоторые из них живут в пещерах под Островом Хорай, поскольку предшественница Джина знала о полезности их шелка и предоставила им приют. После ее смерти забота об этих пауках была обязанностью Джина.
«Фу, шелк дьвольского зверя…»
Бина сначала села, а потом и вовсе встала с футона. Эльза продолжала спокойно лежать.
«Брюки, которые изготовил Джин-кун, из кожи дьявольского зверя. Даже обычный шелк из нитей гусеницы, поэтому, я не понимаю, как можно исытывать отвращение к ткани, сделанной с помощью дьявольского зверя «.
«Хм, ты права! Внешне и на ощупь этот матрас выглядит неплохо!» — сказала Бина и во второй раз легла на футон.
«Получается, внутренний состав футона такой же?»
Джин ответил Рейнхардту:
«Угу. Это вата из дьвольского шелка».
Вата сделана из шелка земляной гусеницы, но так как гости называют ее дьявольским зверем, Джин сказал, что эта вата из дьявольского шелка.
«Получается, вата из дьявольского шелка…хм» — произнес Рейнхардт и вдруг его лицо стало серьезным.
«Джин, я дам дружеский совет. Твои материалы и ресурсы находятся на Острове Куньлунь и для тебя было бы лучше особо не показывать их и не рассказывать про них во внешнем мире».,
В данный момент у Рейнхардта было лицо дипломата.
«Рэйни, что ты имеешь в виду?» — спросила Эльза. Ее, казалось, смутила фраза брата, поэтому она быстро встала с футона рядом с Джином.
Рейнхардт в уме подбирал нужные слова, чтобы все правильно объяснить Эльзе.
«У Джина много различных техник и задумок. Они выдающиеся. И все имеющиеся материалы очень ценные и дорогие. Если об этом станет известно, вполне возможно, в экономике может воцариться хаос.»
Он замолчал и посмотрел на Эльзу. Увидев, что она кивнула головой, он продолжил.
«Любая из страна может собрать все свои силы и загнать Джина в угол. Затем, они разграбят его остров, присвоят все себе».
«Это ужасно».
Рейнхардт кивнул.
«Верно. Джин, ты должны осознавать все реалии здешнего мира».
«Да, безусловно».
Джин ответил Рейнхардту, а он в свою очередь кивнул.
Он знал, что его мировозрение отличается от общепринятого.
Он знал, что обладает высокими техническими навыками.
Он также подозревал, что ресурсы, которыми располагает остров Хорай, могут угрожать мировой экономике.
Но в свою очередь, он был благодарен Рейнхардту за то, что не постеснялся это высказать.
«Спасибо, Рейнхардт. Я буду осторожен. Я хотел, чтобы ты познакомил меня с общепринятым стандартом качества изделий в этом мире».
После просьбы Джина, Рейнхардт расслабился и улыбнулся,
«Конечно, познакомлю! А мне хотелось бы обучиться твои технологиям!»
Его лицо снова стало серьезным.
«По правилам я, как дипломат, должен сказать, ‘Я буду рад, если Вы присоединитесь к нашей стране».
Рейнхардт снова рассмеялся
«Но ты мой друг, Джин, поэтому я просто приглашаю тебя в гости в Империю Шиоро»
«Разве я уже не согласился?"— ответил Джин.
«Просто отлично. Честно говоря, я боялся, что ты окончательно останешься в своем доме и больше не будешь путешествовать».
Джин опровергнул его страхи, добавив, что он не нарушит данное обещание.
Рейнхардт улыбнулся и у Эльзы на лице появилось облегчение.
«Приближается время обеда, на стол уже накрывают. Пожалуйста, следуйте за мной».
Хризолит пригласила Джина и гостей к столу, все двинулись в столовую.
Однако, Бина не хотела расставаться с футоном и неоднократно оборачивалась назад, мысленно прощаясь с мягким матрасом.
Том 6. Глава 8
В обед гостей угощали белым хлебом, рыба карааге, овощным салатом и соком. В качестве десерта подали пельшки.
«Неужели это настоящий, чистый, белый хлеб…»
«Да, мои помощники тщательно обрабатывали пшеницу».
Рейнхардт был удивлен белизной хлеба, так как големы-горничные старательно очищали пшеницу от плевел своими руками.
Преимущество големов заключалось в том, что они гораздо выносливей людей.
«…Вкусно».
Бина откусила хлеб и тут же поделилась своим мнением.
«Но Джин, когда мы обедали у меня дома, ты не разу не возмутился качеством продуктов. Если для тебя подобная вкусная еда — это обычное дело, то почему ты кушал у меня дома с таким аппетитом?»
«Ой. Я не особо привередлив к еде. Я всегда благодарен за то, что меня просто угостили».
«Как бы выразить свои чувства…это очень значимо для меня»
Бина как-то странно восторгалась этим фактом.
«Действительно очень вкусно"— сказала Эльза, пробуя карааге.
Рейнхардта больше заинтересовал салат,
«Этот салат содержит неуловимый для меня ингредиент, с которым я очень хорошо знаком…я ел блюдо с подобным вкусом раньше»
«Скорее всего, это рыбный соус из Порт-Рока».
«О! Вот оно что! Это тот же вкус! Ты просто объединил их с другими специями, поэтому вкус стал еще лучше!»
Джина снова похвалили. Ранее, его сильной стороной считался только пошив одежды в японском стиле для кукол в детском доме.
«Так, Джин, если я не ошибаюсь, ты сказал, что прожил здесь всю жизнь, верно?»
«? Да».
Бина неожиданно начала интересоваться тонкостями жизни на острове.
«Ты на своем острове выращиваешь пшеницу и подобные злаковые продукты? Или покупаешь? А если покупаешь, то не означает ли этот факт, что ты начал путешествовать в Синюю Землю довольно давно?»
«Эээ».
Джин заволновался и не знал, что ответить. Его волнение было вызвано нестыковками в плане пищевых продуктов. Видя смятение Джина, Рейко пришла ему на помощь.
«Бина-Сан, если изначально Warp Gate будут установлены неправильно, это может быть опасно для жизни. Мы решили не рисковать жизнью Отца и поэтому именно я отправилась закупать пшеницу и другие продукты. Я тайком покупала продукты, делала все очень быстро, не отвлекаясь. Со временем и Отец посетил Синюю Землю, когда все корректировки были внесены и Warp Gate были усовершенствованы».
«Ах, вот почему все так получилось… а что произойдет, если неправильно скорректировать Warp Gate ,?»
«Произойдет телепортация в неожиданном месте».
«…Мне не стоило об этом знать.»
Казалось, что теперь Warp Gate ее немного пугали.
* * *
После обеда они наслаждались чаем, и наконец, экскурсия вокруг острова Куньлунь началась.
Каждому из гостей были предоставлены лошади-големы для удобного передвижения на местности. Джин беспокоился об их безопасности, так как гости имели минимальный опыт езды на таких лошадях, поэтому он приставил к троим ребятам горничных-големов.
За Рейнхардтом была прикреплена Аметист-100, за Эльзой Аква-100, и, наконец, за Биной Рубин-100.
Для начала они направились к шахте на Запад. В том месте виднелся холм, где находились горные тоннели и он открывался прекрасный вид.
«После того, как привыкнешь к управлению, езда на такой лошади очень увлекательна»
Похоже, Эльзе нравились големы-лошади.
«В этот раз лошадь также прекрасно движется. Просто как настоящая».
В этом мире нет высокоскоростных камер, как на современной Земле, поэтому анализ ходьбы четвероногого животного, как правило, было невозможно осуществить. Вот почему общепринятые модели големов-животных двигались неловко, это выглядело неестественно.
Данный факт объяснял восхищение Рейнхардта.
Через час, наслаждаясь пейзажем… ну как наслаждаясь, в основном ребята видели травянистые равнины, поля из бамбука, редкие леса и пустыни, можно сказать ничего особенного. Так, группа прибыла на рудник.
Здесь их ждало впечатляющее зрелище, работающие, армейские големы от 91 до 100. Гости впервые увидели мужскую модель голема.
«Это потрясающе».
В этом месте выкапывали металлы и кристаллы, а затем сортировали по стопкам.
Магические кристаллы тщательно отбирались и хранились на складе с крышей, в то время как волшебные камни складывали и хранили вместе с другими волшебными камнями.
«Как я и думал, шахта исключительно для собственного пользования является превосходной.»
«Она мне досталась от моего учителя.»
Это было не так. На острове Хорай шахта досталась Джину по наследству, но здесь, на острове Куньлунь, шахту начали эксплуатировать в эпоху Джина.
«Твой учитель… Адрианна-доно, верно? Она, вероятно, была великим человеком».
Рейнхардт произнес эту фразу, и Рейко было очень приятно ее слышать.
«С вершины этой горы откроется чудесный вид».
Следуя совету Солей, все начали подниматься на холм со своими лошадьми, это примерно заняло пять минут, и ребята увидели море. За ясным дневным горизонтом был виден крошечный силуэт острова.
«Ох, красивое море».
«По-настоящему красивое. Может Остров Йо находится поблизости?»
Рейнхардт и Эльза, казалось, вспомнили о конкурсе на лодках-големах.
Но Джин возразил, остров Йо отсюда увидеть невозможно, поэтому они оба были немного разочарованы.
С другой стороны Бина, как будто первый раз увидев море, смотрела на него как завороженная, без слов.
«Красиво…»
Тем не менее, они услышали ее шепот.
Они стояли на холме и рассматривали пейзаж какое-то время, но оставаться на вершине вечно они не могли, поэтому Бина намекнула, что пора уже идти назад.
«Джин, я рада, что побывала в таком живописном месте. Спасибо.»,
Она вздохнула и встала позади ребят.
* * *
Когда они вернулись домой, солнце уже начало садиться. Солнечные часы у входа показывали почти четыре.
«Итак, Рейнхардт, дело уже идет к вечеру, вы вернетесь обратно или останетесь на ночь?»
Рейнхардт задумался на минуту. Затем,
«Останемся». Эльза и Бина почти одновременно огласили свое решение, поэтому у Рейнхардта не было другого выбора, кроме как согласиться с девушками.
«В этом случае непременно искупайтесь в горячем источнике.» — сказал Джин.
«Конечно. Я очень хотела в нем помыться"— воскликнула радостно Эльза. Она немного видела горячий источник сквозь щель в двери, когда в раздевалке переодевала штаны.
Следуя этикету «дамы вперед», девушки первые вошли в ванную. Солей и Луна сопровождали их.
«Ура…»
Ванна была около 4 метров в диаметре, изготовлена из мрамора и до краев наполнена горячей водой. Так как вода входила и выходила из самой ванны через трубу, вряд ли туда просочилась бы какая-либо грязь.
Это был простой щелочный горячий источник. Щелочь в небольших количествах хороша для вашей кожи, так как она входит в состав мыла.
Девушки вошли в ванную комнату и Солей с Луной обдали их горячей водой для того, чтобы подготовить их к бане.
«Ах, как хорошо.»
У Бины не было возможности мыться в такой горячей воде, поэтому она просто получала удовольствие.
«Горячая ванна делает кожу гладкой. Горячий источник работает по этому же принципу?»
Эльза заметила небольшую разницу между горячей ванной и источником, поэтому спросила Луну.
«Да. здесь имеется слабая щелочность, она хорошо действует на кожу»
«Слабая щелочность?»
Она была незнакомы с таким понятием, но поняла, что такая вода полезна для кожи.
Затем она вытянулась в воде, и начала гладить свои ноги и руки.
Вдруг Эльза резко взглянула на Бину, потом на себя и вздохнула с облегчением.
«Бина?»
«Д — Да, Мисс Эльза».
Бина была удивлена, когда Эльза заговорила с ней.
«Тебе не нужно быть такой скромной. Ты и я, мы обе гости Джин-куна.»
«Д — да, спасибо…»
Для простолюдинки Бины было не просто изменить свое поведение, даже когда ее попросили об этом.
«Какие у вас отношения с Джин-куном?»
«Э, Джин?»
Эльза кивнула в подтверждение сказала, что ей интересно как Джин вел себя, когда ее не было рядом.
«Так, мы с ним познакомились примерно полтора месяца назад, на рынке в Синей Земле. Потом…»
Бина рассказала ей о том, как она встретила Джина, как попросила помочь ей погасить задолженности, про болезнь ее брата и сестры, о зажигалке и холодильнике, про попкорн и водонагреватель, итак далее.
Эльза внимательно слушала историю Бины до самого конца, и сказала:
«Узнаю Джин-куна. Он остается собой независимо от места и компании».
Бина почувствовал грусть в ее словах и увидела слабую улыбку Эльзы.
Том 6. Глава 9
«Ах, какая необыкновенная ванна».
После того, как девочки вышли, Джин и Рейнхардт принялись за водные процедуры.
«Джин, ты очень загадочный.»
Рейнхардт расслабился и начал откровенничать.
«Я бы даже мог предположить, что ты родился в другом мире».
Сердце Джина забилось с бешеной скоростью.
«В переносном смысле, конечно.»
Рейнхардт продолжал, глядя как пар обволакивает потолок.
«Возможно ты не знаешь, но в моей стране бытует одна легенда.»
«Легенда?»
Джин навострил свои уши, услышав это слово.
«…Говорят, что за солнцем в небе находится другой мир».
«Что ты сказал, повтори еще раз…»
Джин не мог поверить в услышанное.
«Я и сам понимаю, что это звучит крайне неправдоподобно, ты , возможно, спросишь у меня, как мир может существовать в таком месте и я не смогу тебе ответить на этот вопрос. В конце концов, это просто легенда. "
Рейнхардт помахал рукой перед своим лицом, как бы показывая, что он не верит в это сам, и продолжил:
«В легенде говорится, что наши предки вышли из этого мира».
«Вышли?»
«Хм. Там не сказано, были ли они первооткрывателем нового мира или просто сбежали из старого, легенда об этом факте умалчивает.»
Ранее Джин не был знаком с этой легендой и она его заинтересовала.
Джин сказал это своему гостью и Рейнхардт ответил:
«Неожиданно. Тебе правда интересно? Я в скором времени планирую посетить Королевство Целуриа , там есть хороший рассказчик, который сможет подробней поведать тебе данную легенду».
Затем Рейнхардт внезапно сменил тему.
«Кстати, Джин, что ты думаешь о Мисс Бине и Эльзе?»
«Ты о чем?»
Джин сразу не смог втянуться в разговор и был сбит с толку.
«Я имею в виду, что как кузен Эльзы я могу сказать, что она хороша, но и Мисс Бина очень симпотичная, тебе так не кажется?»
После уточнения Джин, наконец, понял, куда клонит Рейнхардт и задумался.
«Я так полагаю, Бина вроде как… беспокойная младшая сестра?»
«И Эльза?»
«Она… ну, как немного ненадежная младшая сестра.»
У Рейнхардта на лице появилась улыбка, взволнованная, счастливая и горькая.
«Я понял, что ты относишься к этим девочкам как к сестрам.» — промямлил он.
Это немного не относится к теме повествования, но когда Солей с Луной услышали, что Джин сказал про Бину и Эльзу, они рассказали об этом Рейко. В результате на ее лице появилась прекраснейшая улыбка облегчения и радости.
* * *
На ужин было тушеное мясо с овощами и курицей, жареная рыба, омлет, салат и запеченные яблоки на десерт.
«О, это хорошо. Рыба жареная?»
«Да. Рыбу необходимо покрыть пшеничной мукой, обмакнуть в взбитые яйца, обвалять в сухарях и обжарить в масле».
«Да, слышал о таком способе приготовления.»
Казалось, Рейнхардт пробовал подобное блюдо, в отличие от Бины.
Эльзе больше понравились запеченные яблоки и она беззаботно попросила Рейко принести ей еще добавки.
Услышав это, Джин сразу забеспокоился, как отреагирует на такую просьбу Рейко, но она была в прекрасном настроении и отреагировала спокойно.
«Эти запеченные яблоки просто объедение».
Джин давно хотел приготовить яблоки в духовке, когда еще был в гостях, но не получалось, так как не было достаточно сахара.
«Рецепт легкий. Я сразу как вернусь домой, постараюсь приготовить эти яблоки для моих братьев».
«Кстати, как они себя чувствуют?»
Бина рассказала, что их состояние резко улучшилось, и в настоящее время помогают графу Кудзума ухаживать за садом.
«Я в долгу перед графом по многим причинам.»,
На этом она закончила свой разговор.
Между тем, Эльза доедала свою вторую добавку запеченных яблок.
«Эй, Эльза, ты не думаешь, что твой живот будет болеть от переедания?» — спросил Рейнхардт.
«Мой живот будет в порядке. Потому что эта тарелка — последняя»
«Ха-ха, я очень рад, что тебе понравилось.» — сказал Джин со смехом, набивая рот яблоками.
«На кроватях такой же матрас как и у Джина в комнате!»
Гостевые комнаты были оформлены в Западном стиле, но матрасы смахивали на футоны и были набиты дьявольской ватой. Бина прыгала от радости.
«Ох, эта шелковая пижама сделана из нитей дьявольской гусеницы? Какая приятная на ощупь!»
Рубин-100, видя, что ее гостья довольна, спокойно покинула комнату.
«Я хочу спать на татами"— пробурчала Эльза. Аква-100 нашла свободное татами и положил его на пол перед ней, стараясь воссоздать японский стиль.
«Спасибо».
Аква-100 поклонилась и покинула комнату. Эльза бросилась на татами,
«…Счастье».
Получив наслаждение от прикосновений татами, Эльза прыгнула футон и уснула с довольным выражением лица.
«Спасибо, но у меня есть своя пижама».
Аметист-100 предлагала Рейнхардту переодеться, но он отказался, так как в его багаже имелась собственная одежда для сна.
«Понятно, если что-нибудь случится или что-то понадобится, пожалуйста, зовите меня.»,
Аметист-100 покинула комнату. Глядя на ее удаляющуюся фигуру, Рейнхардт еще больше заинтересовался в големах Джина, которые вели себя совсем как люди.
«Не хотел бы я оказаться в числе врагов Джина».
* * *
«…Вот такая история».
Тем временем, Джин рассказывал Рейко легенду, которую услышал от Рейнхардта. Они сидели в комнате Джина.
«Мне очень жаль, но я никогда не слышала похожих историй.» — сказала Рейко.
Неужели эту легенду знают лишь в некоторых местах?
«Если у меня будет шанс узнать подробности, я непременно не упущу его.»
Он недавно узнал от Рейнхардта, что земля круглая — это общеизвестный факт. Возможно, эта древняя легенда не поведает ему ничего нового о другом мире за солнцем, вернее, в другом измерении.
«Представь, если давным-давно люди летали в воздухе».
Если это так, то в один прекрасный день он сможет отправиться в космос. Джин задумался, вспоминая книжки с картинками и телевизионные ролики, которые он видел в детстве.
Том 6. Глава 10
На следующее утро Джин рано проснулся и посмотрел в окно со второго этажа веранды.
Уже Март. Соленый ветер дул со стороны далекого моря, донося нотки весеннего запаха.
«Джин-кун, Доброе утро.»
Джин повернулся и увидел Эльзу. Она все еще была в одеянии из шелка дьявольского зверя.
«Доброе утро. Хорошо спала?»,
Эльза ответила положительно и продолжила:
«Татами. Футон. Очень удобные для сна».
Джин почувствовал облегчение от ее ответа, затем спросил:
«Да? Татами?»
Эльза кивнула.
«Я озвучила свое пожелание и голем-горничная его исполнила».
«Аква исполнила? Она, оказывается, внимательная».
Джин восхищался ее воле. Големы имели тесную, магическую связь с Джином и Рейко и, казалось, что они с каждым днем, шаг за шагом, развиваются.
«Действительно живописное место».
Эльза стояла рядом с Джином и рассматривала пейзаж с веранды.
«Согласен».
Затем, Джин заметил, что на Эльзе только ее пижама и спросил:
«Тебе не холодно?»,
Не дожидаясь ответа, он снял свое пальто.
Эльза приняла его, слегка покраснев.
«…Спасибо… я помню… однажды, ты уж давал мне свое пальто.»
«Сегодня после завтрака я доставлю вас обратная в Синюю Землю.»
«Хм. На самом деле хочется остаться подольше, но я полагаю, что время пришло.»
Говоря это, она все ближе и ближе приближалась к Джину.
«Доброе утро! Джин!»
Они услышали звонкий, веселый голос, который в один миг создал пространство между Эльзой и Джином. Он оглянулся.
«Доброе утро, Бина. Ты рано встала».
«Да, простолюдины всегда встают рано.»
Бина увидела Эльзу, которая была одета в пальто Джина. В свою очередь Бина уже переоделась в свою обычную одежду, она прошептала:
(Следовало подойти к нему в пижаме…)
«Что?»
Она прошептала слишком тихо и ее фраза не была услышана.
«Я — это…хм… ничего не говорила! Отсюда открывается такой хороший вид».
«Даже можно увидеть море».
«О, правда. Синее море.»
Утро было умиротворенным.
* * *
Закончив завтрак, Джин снова вывел големов-лошадей во главе с его конем Кома и вся компания двинулась по направлению к порталу.
Джин и его гости были в брюках, поэтому каждый оседлал лошадь самостоятельно.
Менее чем за час они прибыли на опушку леса.
«Сожалею, но здесь мы должны сойти с лошадей.»
Джин хорошо запомнил, что ему вчера посоветовал Рейнхардт — стараться как можно реже показывать людям свое имущество.
«Неохота расставаться с такой оригинальной лошадью., но придется».
Рейнхардт первый деактивировал лошадь, за ним последовали Эльза и Бина.
«Кома, хорошая работа"— сказал Джин.
Затем, он последовал к Warp Gate. Рейко с багажом гостей быстро последовала за нми, в то время как Эльза и Бина спешно взяли Джина за руки.
Глядя на это зрелище, Рейнхардт непринужденно проследовал за ними самостоятельно.
Весна приближалась, постепенно начинала появляться трава, ребята уже ощущали запах весны.
«Джин, ты останешься у меня сегодня? Я хочу, чтобы ты посмотрел на здоровых Нану и Ральдо».
«Он не может. Джин-кун— гость Рейни. Он останется с нами».
Эльза не хотела уступать.
«В любом случае, Джин прибудет в особняк графа Кудзумы, и у вас, Мисс Бина, будет время, чтобы продемонстрировать ему ваших младших брата и сестру.»
Рейнхардт не мог молча смотреть на начинающуюся ссору. После его слов обе девушки успокоились.
Неожиданно, но настроение Рейко не испортилось. Это вероятно потому, что она почувствовала облегчение, когда узнала, что эти девушки для Джина просто две маленькие сестры.
Пройдя небольшое расстояние, они увидели крепостной вал Синей Земли.
«О, за нами уже приехали.»
Возле передней части стены находились две кареты, возле них можно было увидеть дворецкого Адберга, и няню Майн.
После того, как Майн увидела приближающуюся компанию, выражение ее лица изменилось, и она побежала.
«Юная леееедиии!»
Как профессиональный бегун на короткие дистанции, Майн быстро подбежала и обняла Эльзу, которая стояла рядом с Джином.
«Вы в безопасности?! С вами ничего не случилось, верно?! Почему вы остались на ночь без разрешения!»,
Она продолжала быстро тараторить. Рейнхардт горько улыбнулся и сказал:
«Подождите минутку, учитывая тот факт, что она была со мной, значит ей было разрешено остаться, верно?»
Но Майн трясла головой,
«Нет, самое неразумное решение для незамужней женщины — остаться на ночь в доме мужчины.»,
Она не сдавалась в своих доводах.
«Майн, ты показываешь свое недоверие к юной леди и Рейнхардту —сама. Сколько раз я должен это сказать, чтобы до тебя дошло?» — воскликнул дворецкий Адберг. Затем, он продолжил,
«Джин-сама является гостем Рейнхардта-сама. Если ты смотришь на него сверху вниз, не означает ли это, что ты тем самым оскорбляешь Рейнхардта-сама?»
После этих слов, Майн горько повесили голову от стыда,
«…Да… мне очень жаль, юная леди, Рейнхардт-сама…»,
И извинилась.
«Майн, если ты собираешься извиняться, то извинись и перед Джином-сама.»
Она закусила губу, слегка склонила голову и извинилась тихим голосом.
После того, как она извинилась Джин вздохнул с облегчением, так как он беспокоился о том, что Рейко сама будет выбивать из нее эти извинения.
«Джин, Майн не хотела причинить тебе зла, прими ее извинения. У нее есть дурная черта— слетать с катушек, когда речь идет об Эльза».
«Это верно. Майн всегда беспокоилась только обо мне».
Эльза и Рейнхардт вступились за свою няню, но Джина она не особенно заботила.
Он сказал, что все в порядке и начал идти. Бина все еще держала его правую руку.
Когда Эльза увидела это, она резко посмотрела на Майн, как будто затаила на нее обиду.
* * *
Рейнхардт, Эльза, Адберг, и Майн ехали в одной карете, а Джин, Рейко и Бина в другой. Все они направлялись внутрь форта Синей Земли.
Джин первый раз видел форт Синей Земли, для него все было ново и интересно.
Бина увидел это и сказала:
«Со стороны ты выглядишь так, как будто в первый раз внутри этих стен»
«Это верно».
«Такое впечатление, что по правую руку от главной дороги находятся дома дворян, а на левой стороне дорогие, высококлассные магазины для состоятельных людей.»
Джин снова принялся разглядывать пейзаж вокруг него.
Карета ехала по главной улице, на правую стороне можно увидеть особняки, а на левой стороне магазины.
«Особняк графа Кудзумы гораздо ближе к сердцу города».
Это потому, что граф Кудзума — важная персона в Синей Земле, подумал Джин.
«Ах, вот и она, резиденция графа"— сказала Бина и показала пальцем на удивительно элегантный особняк, который бросался в глаза.
Том 6. Глава 11
«Добро пожаловать, Джин-доно».
Граф Кудзума ожидал гостей в холле, чтобы поприветствовать их лично.
«Хотелось бы нормально с тобой пообщаться».
Граф пожал руку Джина, говоря эти слова.
«И еще. Тебе не следует беспокоиться о графе Гуарана. Частная армия совершила преступление, необоснованно атаковав простолюдин. Руководитель этой армии находится под стражей».
Ведь Джин покинул Синюю Землю по большому счету из-за конфликта с графом Гуарана и его армией. Возможно, граф Кудзума посодействовал аресту.
Поскольку армия состояла из приличного количества человек, они вызвали множество проблем. Их быстро нашли и заставили ответить за свое преступление.
Затем граф повернулся к Рейнхардту,
«Рейнхардт, покуражился в гостях у Джина-доно? Я бы хотел пойти с вами, но были неотложные, официальные дела».
Он повернулся к Бине,
«Бина ваши младшие брат и сестра очень волновались. Поспешите к ним».
«Ах, это так! В этом случае, пожалуйста, извините. Джин, увидимся позже!»
Бина побежала в сторону двора.
«Ну, проходите».
Граф Кудзума вел за собой Джина и других, но на полпути его сменил Севанз, так как граф вместе с Рейнхардом и Эльзой зашел в отдельную комнату.
«Пожалуйста, чувствуйте себя как дома.»
Джина и Рейко поселили в комнате на втором этаже. Это был очень роскошный номер. Поскольку граф Кудзума был в курсе, что Рейко не является человеком, он не подготовил вторую, дополнительную комнату.
«Рейко, глянь во двор из окна. Сад очень красивый"— сказал Джин, глядя на сад. Рейко разбирала багаж.
Он расслабился, когда пришла горничная, чтобы проводить его к графу. Кудзума хотел поговорить.
Так как не было никаких причин отказывать, Джин и Рейко проследовали в гостиную.
Гостинная была в центре на втором этаже с широким балконом.
Граф и остальные сидели на балконе вокруг круглого стола, попивая чай, и наблюдали за весенним солнцем.
«Как и было приказано, я привела Джин-сама.»,
Горничная показала на Джина и ушла.
«Эй Джин, садись ближе к солнечному свету и теплу"— сказал Рейнхардт и жестом подозвал его. Джин сел за круглый стол прямо между Рейнхардтом и Эльзой. Вернее, был вынужден сесть именно на это место.
Рейко молча встала позади Джина.
«Льюис… Льюис —это имя графа Кудзумы, Джин.»
Рейнхардт объяснил структуру дворянских имени Королевства Эгелиа.
«Имя имеет определенный порядок. Снчала идет Звание пэра (титул) — имя — литературный псевдоним — фамилия. Официальное имя графа — Граф Льюис Вуртц Кудзума».
И, наконец, он перешел к главной теме.
«Так, Льюис, не хотел ли бы ты рассказать Джину историю, которую только что поведал мне?»
Льюис, граф, начал свой рассказ, глядя на Джина,
«Ожидается прибытие сына короля Королевства Эгелиа, Принца Эрнеста. Он является третьим Принцем, который любит големов и автоматов.»
Он на мгновение бросил взгляд на Рейко,
«Через десять дней будет день рождение Эрнеста-сама и мы решили устроить «големную вечеринку.»
«Големная вечерника?» — спросил рефлекторно Джин.
Как объяснил граф Кудзума, из-за хронической нехватки рабочей силы, которая вызвана скудной численностью населения, во многих странах стали использовать големов, и Королевство Эгелиа не стала исключением.
Кроме того, третий Принц Эрнест любил големов, и, возможно, одна треть его охранников были големами.
Исходя из всех перечисленных фактов, в этом году решено провести день рождение принца именно в таком стиле, Magi Craftsmen и отличным големы по всей стране и за ее пределами уже приглашены.
Именно поэтому многие страны изучают эффективное использование големов.
«Рейнхардт и его Шварц Риттер также получили письменное приглашение.»
Шварц Риттер, оказывается, был довольно известным. Рейнхардт горько улыбнулся и сказал:
«Я рад, что мой кандидатура Шварца Риттера была одобрена, но, к сожалению, в настоящее время он вышел из строя.»
«Неужели? Если ты нуждаешь в каких-либо материалах, я добуду их столько, сколько смогу, нужно починить его».
Услышав это, Рейнхардт посмотрел на Джина,
«Такие дела. А тебе, Джин, идея с вечеринкой не кажется интересной?»,
Рейнхардт пытался пробудить в нем интерес. Он не знал, что Джин был заинтересован с самого начала, услышав рассказ,
«Ага, кажется интересной. Хотел бы я посмотреть на такую вечеринку».,
Граф ответил:
«Ну если ты , Джин, так положительно настроен, я хотел бы тебя кое о чем попросить.»
«О чем?»
Граф Кудзума сказал, что принято, чтобы каждый из королевских виконтов и высокопоставленных вельмож имел личного голема.
«Итак, я был бы признателен, если Джин-доно изготовит голема для меня. Я достану любые материалы, какие будут нужны».
Граф также добавил, что, к сожалению, Бина пока не готова для создания голема.
После этих слов, Джину было неудобно отказывать в просьбе.
Интересно, получиться ли создать полноценного голема не из лучших материалов острова Хорай, а из обычных.
«В качестве благодарности за вашу помощь, я принимаю вашу просьбу.»
«Ах, премного благодарен. Что ты хочешь в качестве награды?»
«Давайте, пожалуйста, решим после демонстрации завершенного голема».
«Мда, ты полон доверия. Я с нетерпением жду встречи со своим големом».
Рейнхардт наблюдал за их диалогом с интересом и небольшим волнением.
«Кстати, говоря о големах,»
Граф Кудзума слегка изменил тему.
«Вчера, во второй половине дня, пришла кое-какая информация из Королевства Элиас, и кажется, она связана с големами из Королевства Целуриа».
Он имел в виду големов, которые напали на горном перевале.
«Что?!»
Через Королевство Целириа группе Рейнхардта пришлось пройти, чтобы вернуться домой, в Империю Шиоро.
«Такие же материалы и магические кристалл якобы используются в Королевстве Целуриа, но это не означает, что данные големы были построены именно там.»
Граф хотел немного успокоить Рейнхардта.
«Что касается голема, который напал на вас…»
Он имел в виду голема, который напал на Шварца Риттера.
«Использованный Эльрадрайт — это продукт Королевства Леонард. Но так как 80% Эльрадрайта вывозится именно из этого Королевства, то это понятное дело.»
«Хм, мне кажется, что Королевства и Леонард и Целуриа так или иначе связанны с этим бизнесом.»
Рейнхардт задумался, его лио стало очень серьезным.
" Королевство Целуриа всегда хотело привзойти Королевство Динари».
Кроме того, Рейнхардт пояснил, что примерно 150 лет назад Королевство Целуриа было лишь одной из крошечных групп различных наций под названием ‘Герцогство Френель», и находилась эта группа между Империей Шиоро и Королевством Эгелиа. Они были очень амбициозны и однажды загорелись желанием расширять свои территории. Так, в конечном счете, они присоединились к другим народам.
«Но в любом случае, не имея никакой доказательной базы, частные лица, вроде нас не смогут сделать много» — сказал Рейнхардт и его выражение лица стало обычным.
После этого, они болтали о различных вещах.
«Неужели, Мисс Эльза тоже участвовала?»
Речь шла о конкурсе на лодках— големах в Порт Роке. Граф Кудхума знал, что все участвующие операторы корабля были девушками в купальниках.
«Хахаха, я завидую людям, которые смогли увидеть Мисс Эльзу в купальнике.»
Эльза засмущалась и покраснела.
Граф также слышл, что Джин принимал участие в создании голема Марсии, оператора корабля, поэтому он спросил:
«Хм, в таком случае, мы тоже создадим голема женского типа. Модель должна быть… ну, похожей на Бину?»,
Он попросил о подобной вещи…
Не зная, говорит ли граф серьезно или шутит, Джин дал уклончивый ответ.
Джин не видел особой разницы между созданием мужского и женского типа голема, если только женский тип имел пару выступов в области груди, но он сомневался, что графа интересует именно это.
«Джин-кун, ты думаешь сейчас о чем-то неприличном?»
Возможно, из-за женской интуиции, Эльза поняла его мысли.
Или же заметила его мимолетный взгляд на своей груди.
«Итак, обед уже должны были накрыть».
Приятное общение продолжалось до обеда, и когда солнце указало на полдень они двинулись в столовую.
После обеда Джин разрабатывал нового голема, в то время как Рейнхардт начал ремонт Шварца Риттера.
Ребята работали в мастерской Бины.
«Ах, Джин, Рейнхардт-сама, Добро пожаловать. Я слышала про графского голема».
«Братик Джин!»
«Братик Джин "
Бина с братом и сестрой пришли, чтобы поприветствовать их. Состояние детей улучшилось и они, казалось, набрали вес.
«Вау, вы такие энергичные».
«Да!»
«Раз тебе нужно работать, тогда мы тоже примемся за уборку сада.»
«До встречи, Джин!»
Нана и Ральдо были рады вновь встретиться с Джином, но когда Бина сказала, что ему нужно работать, ребята послушно вышли и принялись за уборку.
Джин оглядел мастерскую и сказал:
«Хах, так это мастерская Бины. Она больше, чем прошлая мастерская, а также качество инструментов и материалов намного лучше. Над чем ты сейчас работаешь?»
«Да? Может ты знаешь, это такой магический инструмент, которые производит ветер.
Летом температура в этих местах очень высокая, поэтому будет очень жарко.
Дворяне даже нанимали слуг, чтобы те обдували их. Но Бина бы хотела создать магический инструмент, который самостоятельно производил ветер и был доступным даже для простолюдинов.
«Хм, хорошая идея. Придумала, как можно реализовать ее?»
Бина торжествующе ответила:
«Да, придумала. Здесь просто нужно использовать элементарную магию ветра [Ветер]».
Магия [Ветер] производила небольшой ветра и была самой простой элементарной магией. Поскольку потребление магической энергии был слишком мало, Бина остановилась на данной магии.
«Да, неплохо».
«Я старалась работать еще усердней после того, как Джин исчез.»
Ребята беседовали, но никто не заметил Эльзу, которая стояла в углу и смотрела на гордую Бину.
Том 6. Глава 12
Джин болтал с Биной в то время, как ему доставляли материалы для голема.
«Бина, можно использовать не только ветер. Обрати внимание на принцип работы холодильника»
Таким образом, он намекнул ей на еще один способ осуществления ее идеи.
«Я поняла! Ветер, проходящий через лед, становится холодным! Такой ветер будет приятен даже летом!»
Затем Рейнхардт подключился к их разговору.
Ребята все вместе составили алгоритм производства охладителя воздуха.
«Короче, нужно сделать так, чтобы ветер проходил через что-то прохладное?»
«В таком случае, такая форма подойдет?»
«Это верно, тогда здесь должно быть…»
Пока ребята ждали доставку материалов, они создали три готовых прототипа охладителя воздуха.
«О…сделано».
«…Действительно закончено».
«…Нормально получилось?»
Не только Джин, но и Рейнхардт включился в работу. Поэтому Бина немного волновалась.
«Разве не отлично получилось? Ребята, вы сами все сделали, я принимал участие только как помощник» — сказал Рейнхардт и Джин тоже заявил, что охладитель воздуха является полностью изобретением Бины и она не должна беспокоиться об этом.
«Ой.Спасибо, Рейнхардт-сама. Спасибо, Джин!»
Рейнхардт ответил Бине, которая смущенно опустила глаза,
«Прекрасное изобретение. В любом случае, Бина имеет задатки хорошего Magi Craftsman «.
Она немного покраснела и выглядела счастливой.
«Итак, давайте строить голема!»
Джин бросился к полученным материалам. Рейнхардта притащил Шварца Риттера, извлек магический Кристалл и контролирующее ядро.
«Да начнется ремонт!»
Рейнхардт тоже загорелся, увидев энтузиазм Джина. Так как граф замолвить за Бину перед ними слрово, она лихорадочно пыталась следовать за ними и быть на подхвате.
Она была удивлена тому факту, что Джин начал работу, не разработав дизайн. С другой стороны, Рейнхардт уже работал над производством контролирующего ядра.
«Написание контролирующей системы» …Написание формулы, контролирующей движения».
Чтобы не упустить ничего из вида, Бина ни на шаг не отходила от Рейнхардта.
«…Магическая последовательность. …Установка связи хозяин/раб».
Таким образом, контролирующее ядро было завершено.
«Ладно, с таким контролирующем ядром Шварц Риттер сможет вернуться к нормальной жизни. Но, нормальная жизнь слишком скучна».
Он не мог выкинуть из своей головы големов, которых видел на острове Куньлунь, поэтому Рейнхардт хотел сделать Шварца Риттера с более высокой эффективностью.
«Кроме того, я не хочу потерять его, как и в прошлый раз.»
Он поставил сильную, защитную, магическую силу на контролирующее ядро, во избежании вреда извне во второй раз. После того случая, Рейнхардт постоянно думал о контрмерах.
«Интересно, какой материал лучше всего предотвращает магическое воздействие».
Он взглянул в сторону Джина, чтобы спросить, но в этот момент к нему подошла Эльза и присела рядом с Джином.
«О, Эльза, не ожидал увидеть тебя в подобном месте. Обычно, когда я уединялся в своей мастерской, ты никогда не приходила в гости».
После слов Рейнхардта Эльза фыркнула и отвернулась.
«Боже мой, как грубо.»
Рейнхардт отвернулся и начал разглядывать материалы, которые находились перед ним, а именно бронированный панцирь черепахи, кожа земляной ящерицы, и перьями крепкого орла.
Казалось, он пытался понять, что окажется самым устойчивым к магической энергии материалом.
«Трудно определиться самому… Эй, Эльза, ты не могла ли бы мне помочь?»
Рейнхардт позвал Эльзу, но она демонстративно отвернулась, глядя как Джин создавал дизайн голема.
Рейнхардт натужно засмеялся и повернулся к Бине,
«Бина, извини, что отвлекаю тебя, но не могла бы ты мне помочь с небольшим экспериментом?»,
«Д-Да, если ты не возражаешь».
Затем Рейнхардт сделал три образца, примерно одинаковых по размеру, из предложенных материалов.
«Хорошо, пожалуйста, переверни ладони вверх.»
Он поместил их на руки Бины, а сверху положил на них пластину.
«Вот так, нужно написать… Так, впиши магию [ветра] на пластине».
«Сделано».
Пока Бина вписывала магию, Рейнхардт наблюдал за потоком магической энергии и искал материал, который поглощает магическую энергию больше всего.
Хотя это было спонтанное решение — попросить Бину о помощи, но верное. Если бы он попросил Джина, он смог бы вписать магию на любой материал.
А если его ассистенткой была Эльза, она бы использовала бытовую магию, так как не владеет инженерной магией. Бытовая магия — кратковременна, поэтому проследить за магической энергией будет сложно.
«Так, панцирь бронированной черепахи наименее пропускает магическую энергию. Думаю, мне следует использовать именно его «.
Рейнхардт пробубнил себе под нос, поблагодарил Бину и вскрыл грудь Шварца Риттера.
Внутри Шварца Риттера не было пусто, каждая важная часть была наполнена различными вещами.
Например, кулаки были отлиты из стали для эффективного нанесения ударов, имеется адамантий внутри кончиков пальцев для увеличения разрушительной мощи ударов.
Губкообразное вещество заполняло большую часть его тела.
«Простите меня, Рейнхардт-сама, что это?»
Бина не смогла промолчать при виде неизвестного материала и спросил о нем у Рейнхардта.
«Хм? Это? Это Гулашвамм. Данный дьявольский зверь живет на дне моря, его высушивают и он становится таким мягким и гибким. Этот материал идеально подходит для защиты центральной части голема магического устройства, содержащего контролирующее ядро «.
Он закончил свое объяснение на том, что он очень легко пропускает магическую энергию.
Рейнхардт изъял магическое устройство с контролирующим ядром из Гулашвамм и установил новое контролирующее ядро.
«Так, [Соединение]…Хорошо. Теперь снова подключаем к системе движения».
Он вернул отрегулированное магическое устройство обратно в голема и окружил его с помощью панциря. Поскольку Шварц Риттер был тяжеловесом, он не почувствует особой разницы.
«А теперь точные настройки.»
99% работы было сделано и Рейнхардт начал ремонтировать внешние недостатки Шварца Риттера.
* * *
«Решено».
Казалось, что на деревянной доске, которую держал Джин, были нарисованы какие-то каракули, но на самом деле это был дизайн будущего голема.
Одновременно с Джином со своего места встала Рейко.
«Отец, что вам необходимо для осуществления вашего плана?»
«Хм, для начала железо и немного цинка.»
«Песчинка?»
Эльза вскрикнула, когда услышала незнакомое слово. Но Джин пояснил ей,
«Цинк-это металл, который выглядит, как свинец, но это не свинец.»,
Он постарался объяснить как можно проще. Латунь уже была известна в этом мире.
Джин не знал, что случится, если он смешает цинк с железом, но он знал, что цинковое покрытие предотвращает коррозию.
«Для начала, нужно смешать углерод с железом для производства стали.»
Он смог использовать углекислый газ из воздуха в качестве источника углерода. Джин был единственным, кто знал о существовании углекислого газа. Содержание углерода выросло примерно до 0,8%. Затем он начала строить скелет из полученного вещества.
Этот скелет был значительно упрощен по сравнению со скелетом человека. Например, грудная клетка и таз отсутствовали.
" Ладно, поехали. [Термообработка]. [Закаливание]. [Формирование]. "
С помощью инженерной магии был достигнут такой же эффект как при резком олаждении и закаливании, кроме того металл был процинкован в целях профилактики коррозии.
Стыки и другие участки поверхности были покрыты адамантием для предотвращения истирания.
Основная цель состояла в том, чтобы обеспечить голема суставами, схожими с человеческими. Создав эндоскелет и доспехи вокруг него, есть вероятность, что голем будет двигаться как человек.
Сделать экзоскелет, чтобы он выглядел как обычный голем, было достаточно сложно.
«Он немного меня пугает».
Эльза поделилась впечатлением от созданного скелета.
Простейший голем, который был полый внутри, двигался с помощью магической энергии, поэтому было очень удивительно, что его производительность магической энергии слабая.
Все големы, которых создавал Джин, имели эндоскелет с встроенными магическими мышцами для передвижения.
«Волшебные мышцы… я предполагаю, мы будем делать их из кожи песочного червя»
«Я слышала о них».
Песчаные черви являлись дьявольскими зверьми и были похожи на безволосых гусениц, которые жили в пустыне под землей, питались магической энергией. Но если захватить их территорию, они будут атаковать из-под земли.
Эльза слышала об этом звере, потому что Империя Шиоро специализировалась на коже.
Материалы дьявольских зверей могут быть использованы для создания вещей, связанных с магической энергией, например, в качестве материала для доспехов, на ножны или рукоять волшебного меча, одежды для мага и для других всевозможных целей.
Джин разрезал ее на тонкие полоски, тем самым подготавливая основу для создания магических мышц.
В тот момент, когда Джин закончил свою работу, Рейнхардт отреконструировал Шварца Риттера и подошел к нему, чтобы посмотреть, как у Джина идут дела.
Том 6. Глава 13
“Ого, какая интересная структура!”
Рейнхардт оценил неполную, скелетообразную структуру голема и мышечную композицию.
Казалось, он раздумывал о многих вещах, глядя на недоделанного голема.
Джин, не долго думая, начал создавать магическое устройство в центральной части голема.
При помощи магического кристалла он начал вписывать систему управления.
“[Вписать], Магическая Последовательность... Создание Магической Формулы.”
Бина и Рейнхардт наблюдали за процессом очень внимательно.
“Ладно, установка контролирующего ядра завершена. Следующие на очереди драйвер маны и резервуар маны ”.
Джин видел, что все големы в этом мире без исключения черпали магическую энергию из резервуара маны.
С другой стороны, все големы Джина пользовались конвертерами эфира. Эти конверторы поглощают эфир в воздухе и превращают его в Ману. Затем, драйвер маны воспроизводит различные виды энергии.
Он решил создать этого голема именно с резервуаром маны, потому что так проще поддерживать его состояние без участия Джина.
“Рейко, пожалуйста, найди красный и зеленый магические Кристаллы”.
“Да, Отец”.
Между тем, Джин готовился к созданию внешнего вида голема, но для начала он хотел поставить броню в области скелета и мышц.
Так как подвижные детали, такие как швы, были хрупкими, он добавил тонкие бронзовые пластины, которые покрывали все отверстия.
Джин почти всегда быстро и за один раз создавал различные вещи, но так как это был заказ графа и Бина хотела тоже научиться делать големов, он немного тянул время.
“Отец, такие подойдут?”
Рейко вернулась, держа в руках магические кристаллы. Первый кристалл был красным, атрибутом огоняи зеленый, он являлся атрибутом ветра.
“Хм, что ты собираешься с ними делать?” — спросил неожиданно Рейнхардт неожиданно, и Джин отвтеил ему, что сейчас Рейнхардт все увидит. Джин взял кристаллы в руки.
“[Слияние]”.
“Что!?”
Рейнхардт был поражен слиянием таких магических кристаллов, атрибут огня и ветра. Говориться, что слияние подобных магических кристаллов просто недопустимо.
“Ладно, дело сделано. ...Рейнхардт, хочешь посмотреть?”
Он передал слившийся воедино магический Кристалл Рейнхардту, который сначала рассмотрел его, а затем проверил магический поток энергии.
“Хм... Что это!?”
Внутри магического Кристалла, магическая энергия была преобразована весьма странно.
“Ну, проще говоря, ветер обдувает пламя и оно горит ярче.”
Джин старался объяснить быстро и просто.
“Хм, так ты слил эти кристаллы воедино после того, как моментально сделал магическую энергию инертной?”
Несмотря на странный и необычный способ Джина, Рейнхардт был отличным Magi Craftsman и понял больше половины увиденного процесса.
“Правильно. Кроме того, это нужно способствовать слиянию параллельно потоку магической энергии.”
“Я понял, этот метод очень полезен. Спасибо тебе!”
Рейнхардт был в восторге, но для Magi Craft Meister Джина подобное слияние является обычным приемом. На самом деле, в эпоху его предшественницы это было заурядной практикой.
Такой регресс случился из-за Великой магической войны. Население резко уменьшилось, исчезли знающие люди и те, кто так же поддерживал культуру в этом мире.
Возвращаясь к теме магических кристаллом с улучшенной активностью можно сказать, что управлять ими трудно, но с другой стороны эффективное использование магической энергии-это хорошо.
“Ладно, пора подключить эту штуку и драйвер маны с контролирующим ядром.”
В центральной части работа была выполнена быстро.
“Я тоже займусь обновлением Шварца Риттера!”
Казалось, что Рейнхардт хотел попробовать сделать такую же процедуру, как Джин.
“Ах, Бина, извини, но не могла бы ты опять протянуть мне руку помощи?”
“Д-Да!”
Рейнхардт и Бина тоже начали пытаться сплавить красный и зеленый магические кристаллы.
Между тем, Эльза смотрела как работает Джин почти без слов.
“Так, хорошо. Далее идет голова. Рейко, подай мне, пожалуйста... сейчас подумаю... два красных магических камня”.
“Да”.
Джин начал работу над головой голема.
Он отвел взгляд в сторону Бины, несколько секунд смотрел на нее, а затем исполнил [Формирование] на одном дыхании. Эльза заметила его взгляд, ее глаза ревностно вспыхнули.
“Хорошо, я сначала установлю, а затем соединю голову и туловище. Рейко, пожалуйста, подай мне магические камни”.
Он обработал эти камни и вставил их в качестве глаз. Он также вписал магическую формулу в области рта и горла для работы звука.
Конечно, он также выгравировал магическую формулу вокруг области уха, чтобы голем был способен услышать звук.
“Давай посмотрим, полагаю, в этих областях тоже следует пройтись защитой.”
Он покрыл мифрилом магическое устройство. Было несколько выступов в каждой конечности и голове. Эти выступы были в качестве терминалов для передачи команд магической энергии.
Основная работа завершилась. Осталось только корректировка внешнего вида и некоторые штрихи.
“Хорошо, Рейко, не могла бы ты сделать подробную корректировку размеров?”
“Да, Отец”.
Рейко также перевела взгляд на Бину. Голова, шея, грудь, живот, талия. В самом конце руки и ноги.
“Получилось, отец?”
“Да, ты молодец. Однако...”
Когда Джин бросил взгляд на область грудной клетки, он подумал, что там немного не хватает и использовал [Формирование] в этой области.
Эльза снова бросила колкий взгляд, но Джин его не заметил.
“Хорошо, этого должно быть достаточно.”
Он принялся корректировать мелкие детали.
На этот раз он сохранил естественный цвет бронзовый. Другими словами, цвет получился немного красноватым.
“[Закаливание]. [Поверхностное Покрытие]. Теперь голем, наконец-то, завершен”.
Джин был удовлетворен, потому что создал голема с максимально высокой производительностью из ограниченных подручных материалов.
“Есть еще одна проблема...” — пробурчал он.
“Проблема, Джин-кун?” — тихо спросила Эльза.
“Да, Эльза... Какие базовые знания загрузить в этого голема.”
“Что ты имеешь в виду?”
“Этот голем сделан в качестве горничной— голема. Так что я думаю, нужно перенести знания одной из служанок”.
“В таком случае, мне нужно пригласить сюда старшую горничную?”
Джин обернулся и увидел графа Кудзуму, который пришел проверить, как движется работа.
“Вот это да. Голем довольно таки красивый. Beana, взгляни на него”.
“Что?”
Бина помогала Рейнхардту, но откликнулась на просьбу графа и подошла. Затем она увидела голема.
“Ччччтоооооо!!! Чтоооооо это такооооеее??!!!”
Она покраснела и закричала.
Это было неудивительно, так как голем ьбыл копией Бины. Изгибы ее тела были точно воспроизведены и даже выглядели сексуальнее.
“Джин, ты извращееееенец!”
Бина так засмущалась, что бросилась к Джину, чтобы его треснуть, но Рейко мягко задрежала ее.
“Пусти меня!”
“Если я отпущу, то ты, несомненно, ударишь отца”.
“Нееееет!”
Граф Кудзума не мог Бине скандалить на пустом месте и объяснил,
“Бина, прости меня, но это я попросил Джина использовать твой образ при создании голема.”
“Е-е-е-Граф, это выы!?”
Бина была на грани паники. Только тогда,
“Удар”.
“Ау!”
Удар Эльзы пришелся прямо на верхней части головы Бины.
* * *
“Ооооооуууууу.”...
Бина пригнулась, держась за голову.
Джин про себя благодарил Эльзу за находчивость.
“Успокойся. Для Джин-куна это просто работа, что-то вроде воссоздания женского тела. Он делал похожего голема в Порт-Роке, только прототипом была Марсия-Сан”.
“Ох”.
“Кроме того, на острове Куньлунь он с легкостью узнал наши три размера.”
Джин передумал благодарить Эльзу.
“Ах, хмм, это было не со зла, поэтому, пожалуйста, прости меня”.
У Ддина нет другого пути как извиниться. Граф также поддержал его,
“Мда. Бина, тебе следует гордо выпячивать свою грудь вперед, потому что ты стала моделью этого красивого голема”.
Но эти слова графа стали последней каплей.
"Почему...Груди голема...Они боооольшееее!!”
Бина орала во все горло.
Том 6. Глава 14
После того, как Бину успокоили, граф Кудзума пригласил старшую горничную.
«Вы звали, хозяин?»
Перед ними стояла женщина, которой было примерно где-то за тридцать. Старшая горничная была одета в темно-синее платье с белым нагрудником и передником, а на ее голове виднелся головной убор, характерный для горничной.
Ее волосы и глаза были коричневого цвета. Она была слегка пухленькой и от нее исходила спокойная атмосфера.
" Маллум, я бы хотел, чтобы ты поделилась своими знаниями с только что созданным големом.»
«Что мне нужно делать? Подойти ближе?»
Так или иначе, она не могла понять, что от нее требуется и просто вышла вперед к Джину.
«Маллум-Сан, пожалуйста, просто думайте о своей повседневной работе «.
Она казалась растерянной и не совсем понимала, что от нее требуется, но все равно ответила:
«Ладно, я постараюсь».
«[Передача информации] уровень 3».
«Экхг?!»
Маллум вскрикнула, когда Магическая Энергия вдруг пронзила ее голову. Джин ее попытался успокоить, сказав, что она не будет испытывать боли и эта процедура не нанесет какой-либо вред ее здоровью.
Несмотря на все доводы, Маллум все равно немного побледнела.
«Хозяин/раб, ранг первый, пустой; второй ранг, граф Кудзума; третий ранг, Бина; четвертый ранг, Маллоум.»
Он планировал, чтобы третий принц занял первый ранг.
После установления субординаций, все работы были завершены. Кстати, у Джина не было ранга, потому что по умолчанию голем воспринимал его как отца.
«Не сталкивался с таким простым методом передачи информации! Я действительно не перестану удивляться тебе, Джин!»
Рейнхардт наконец-то ‘увидел’ используемый метод передачи информации от Джина.
«Ну, а теперь, поскольку заказчик уже здесь, [Активировать].»
«Да, Отец».
«Еее!»
Маллоум издал вопль, когда она увидела двигающегося голема.
«Ты контролируешь свое тело?» — спросил Джин и попросил покрутиться вокруг. На что голем ответил, что проблем не возникло.
«Это твой господин, поприветствуй его».
«Приятно встретиться с вами, мой господин. Я в ваших руках"— сказал голем и поклонился графу Кудзуме. Движения были грациозными и естественными.
«Хм, проскальзывает сходство с Маллум.»
Это было неудивительно, поскольку знания были транскрибированы из подсознания горничной.
Джин попросил графа дать ей имя, граф подумал немного и сказал:
«Так, твое имя ‘Лотте’.»
«Поняла, спасибо. Теперь я — Лотте».
Лотте очень низко поклонилась.
«Бина-сама, приятно познакомиться. Маллум-сама, приятно познакомиться.»»
Лотте также поприветствовала Бину и Маллум. Судя по тому, что глаза горничной бегали из стороны в сторону, это был первый раз, когда она видит голема похожего на человека.
«Хм, так вот, Маллум, возьми Лотте под свою опеку на время, приглядывай за ней, чтобы не возникало никаких проблем».
«Д-да, хозяин».
Таким образом Маллум и Лотте покинул мастерскую.
«Так, Джин, ты создал действительно прекрасного голема. Чем мне тебя наградить?»
«Я же говорил, что оценивать голема и давать за него награду будете вы сами».
Граф широко улыбнулся и сказал:
«Как насчет одного миллиона Торр и статус Королевского Magi Craftsman Королевства Эгелиа?»
«Чтооо!»
Рейнхардт и Эльза бросили на него изумленный взгляд,
«Я отказываюсь».,
Джин решительно отклонил предложение. Граф только пожал плечами, как будто предвидев такую ситуацию и вздохнул:
«Ну и ну, не хорошо получается. …Рейнхардт, я тебе завидую.»
Затем продолжил:
«Три миллиона Торр. Такая сумма устроит?»
Это было около тридцать миллионов иен.
«В самый раз».
На этот раз Джин принял предложение.
Он доверил получение награды Рейко. Она схватила мешочек с 6 килограммами золотых монет и положил его в карман своего передника.
На переднике это никак не сказалось, потому что его было невозможно порвать и даже, когда в нем находилось что-то тяжелое, он не провисал и не натягивался. Вот, что значит вещь, сделанная из редких материалов.
Уже наступил вечер.
После купания Джин и остальные ребята собрались в столовой.
Там несколько служанок накрывали на стол и среди них была Лотте в наряде горничной.
«Ах, Лотте, тебе так идет этот костюм. Мне кажется, ты уже проявляешься себя как добросовестная работница».
Граф хвалил ее, наблюдая как Лотте подает блюда с движениями опытной горничной.
«Спасибо, мой господин».
«Хозяин, Лотте прекрасна. Хотя я и давала ей небольшие инструкции, в целом она работает как горничная с десятилетним опытом».
«Вы мне льстите».
Лотте ответила как настоящий человек. Если не знать заранее, что она голем, то можно было бы легко перепутать ее с человеком. К тому же, она носила одежду.
«Хм, можно сказать, что она уже автомат, а не голем.» -пробормотал Рейнхардт. Джин спросил у него, какая разница между големом и автоматом.
«Это только наши собственные определения, но мы классифицируем их таким образом: если делается акцент на человечности, то это автомат, а то, а если на функциональности, то это Голем.»
«Я понял. Для меня, проще говоря, у автоматов есть кожа и волосы на голове. У големов волосы из такого же материала, как их тело и они не имеют кожу.»
Рейнхардт утвердительно кивнул в ответ.
* * *
«Джин-кун».
Во время чаепития после ужина Эльза обратилась к Джину.
«Хм? Что такое?»
«Демпфер».
Когда он услышал это короткое слово, то подумал: «ах». Он давно хотел заняться созданием амортизаторов, но каждый раз находилось какое-то более важное занятие и он откладывал это дело на потом.
«Точно, в этот раз нужно обязательно сделать его. Спасибо, Эльза».
«Угу».
Эльза выглядела немного счастливой, благодаря Джину.
«Решено. Завтра по плану создание демпфера!»
«Хм, в таком случае, я организую доставку материалов, как и обещал».
Граф Кудзума также согласился подготовить материалы для демпфера.
На следующее утро, сразу после завтрака, ребята пошли к каретам, чтобы составить план по перепланировке и строительству.
«Так , у этой кареты ось проходит между левым и правым колесами, верно?»
«Хм? Очевидно так.»
«А что получится, если прикрепить колеса на неподвижную ось?»
«Хм? …Мне кажется, ты намекаешь, что колеса вращаются независимо друг от друга. Если сделать именно так, как ты говоришь… то, что произойдет?»
«Такой маневр позволит снизить сопротивление при совершении поворотов».
Ребята все больше и больше углублялись в создание продуктивного плана работы. Как и ожидалось, Эльза не сопровождала их, вместо этого она отдыхала в особняке графа Кудзумы.
Няня Майн не отходила от нее весь день. Кажется, она сильно соскучилась по Эльзе.
«Подойдет ли подобная структура для подавления вибрации?»
«Нет, это слишком сложно. Лучше сделать таким образом…»
«Вау, кожа земляной глиняной лягушки дает отличный результат!»
«Ага, этого должно быть достаточно для демпфера.»
* * *
Джин и Рейнхардт работали без обеда до глубокого вечера. Новая модель кареты была готова.
Том 6. Глава 15
На следующий день ребята устанавливали демпфера на оставшиеся кареты.
Они приклеивали вязкоупругий материал на перекладинах, поддерживающих колеса.
По вязкоупругим материалом подразумевают конечно же кожу земляной глиняной лягушки.
Находясь в верхней и нижней части перекладины, он будет подавлять вибрации.
Чтобы увидеть, насколько эффективно работает данное устройство, они устроили тестовую поездку.
«Ух ты, как здорово! Джин, когда мы вернемся ко мне на родину, я обязательно вознагражу тебя!»
Глядя на радующегося Рейнхардта, Джин тоже был счастлив. Теперь риск укачивания в такой повозке будет заметно снижен.
Продолжая кататься на карете и обсуждать различные изобретения, они оба не заметили, что уже настало обеденное время. Рейко вовремя спохватилась и позвала ребят.
В столовой их уже ожидал граф Кудзума. Видимо, он сегодня быстро завершил все свои официальные дела.
«О, уже подошли. У меня есть к вам разговор» — сказал он и попросил их присесть.
* * *
Во время чаепития после обеда, граф Кудзума перешел непосредственно к интересующей теме.
«То, о чем я хотел бы с вами поговорить, это — големная вечеринка"— сказал он и повернулся в сторону Джина.
«Было решено, что Синюю Землю будут представлять я вместе с графом Гуарана».
Когда Эльза услышала об этом, она скривилась. Видимо, этот граф ей осень сильно не нравился.
«Кроме того, отъезд состоится через три дня. Ехать в столицу Асунто мы будет три-четыре дня, поэтому, вероятно, прибудем на место встречи за два дня до големной вечеринки.»
«Понятно».
Выслушав ответ Джина, граф продолжил.
«Кроме того, послезавтра, в полдень мы вместе с Джином встречаемся с герцогом. Конечно, нас будет сопровождать голем Лотте.»
Другими словами, он хочет заранее показать герцогу голема и его производителя, которые также будут приглашены на големную вечеринку.
«Также, если возможно, я бы хотел, чтобы Джин зарегистрировался в гильдии Magi Craftsmen.»
В Порт— Роке Джин работал в качестве внештатного Magi Craftsman, но, как и ожидалось, в этот раз за кадрами будут следить внимательней.
«Я выступлю в качестве поручителя, а судьей будет…»
«Я могу».
Рейнхардт добровольно вызвался. С графом-поручителем и с рекомендациями Рейнхарда, его должны зарегистрировать без каких-либо проблем.
джин ничего от этого не терял, поэтому сразу согласился.
«Это хорошо. В таком случае, я чуть позже напишу письмо в гильдию „.
После обеда Джин и Рейнхардт продолжили установку демпфера на оставшиеся кареты. Затем, они установили демпфер на все кареты графа Кудзумы.
* * *
‚Это письмо в гильдию‘.
На следующий день, после завтрака, граф передал запечатанный воском свиток Джину. Он уже был готов отправиться в гильдию.
По правде говоря, Джину и самому хотелось вступить в гильдию.
Он уже сталкивался с понятием ‚гильдия‘, когда делал фигурку Марсии в Порт-роке, но не совсем понял, что это за организация. Вдруг, мир гильдии совершенно отличается от общепринятых понятий. Судья Рейнхардт должен сопровождать его. Эльза сказал:
‚Я тоже хочу поехать с вами. Я одна буду скучать‘.,
И в итоге, они согласились ее взять.
Всего четыре представителя: Джин, Рейко, Рейнхардт и Эльза направились в гильдию.
Няня Эльзы Майн тоже хотела поехать с ними, но Рейнхардт и граф Кудзума сказали ей, чтобы она перестала относиться к ним как к детям, так она неохотно подчинилась и перестала напрашиваться.
Недолго думая, ребята отправились в путь на карете графам Кудзумы без крыши. Они направились в гильдию, что находилась недалеко от Синей Земли, можно сказать возле стены.
‚Ох, конечно еще качает, но не так сильно!‘
‚Действительно. На такой карете ехать гораздо комфортнее‘.
Эльза и Рейнхардт высказали свои впечатления. В отличие от тестовой поездки на территории особняка графа, они теперь точно убедились в эффективности демпфера на реальном дорожном покрытии с грязью и камнями.
‚Следующий вопрос -это долговечность, но кожа земляной глиняной лягушки должна оправдать наши ожидания ‚.
‚Тоже так считаю. Ну во всяком случае, это не такой уж и дорогой материал. Не важно как долго мы его будет использовать, главное, что такой материал достаточно практичный.‘
Парни проговорили всю дорогу, заметив, что они уже почти приблизились к стенам.
‚Вот и филиал гильдии Magi Craftsmen в Синей Земли‘.
Джин вспоминал, что вчера Рейнхардт ему сказал.
Организация под названием Гильдия была похожа к примеру на сельскохозяйственный или рыбный общественный кооператив.
Они предлагают жилье людям в оккупации, иногда защищает их права, но и могут наказывать людей, которые подорвали честь работников их профессий.
Кроме того, существуют Гильдии не только для Magi Craftsmen. Например, гильдии имеют архитекторы и строители, купцы, разнорабочие, и т. д.
У Гильдии Magi Craftsmen было двухэтажное здание, построенное из камня.
‚Мы приехали"— сказал кучер и остановил карету перед гильдией. Четверо сошли с экипажа и кучер припарковал карету на специальную стоянку.
«Ого, у них есть даже специальная стоянка для карет».
Джин был впечатлен. Это означало, что люди на каретах часто посещают это место.
Рейнхардт открыл дверь и группа зашла в здание гильдии.
«Хммм…»
Внутри здания обшивка стен была белой, создавая яркую атмосферу. Джин сравнил бы это место с банком или почтовым отделением.
Сразу после входа ребята заметили стойку, которая напоминала справочное бюро. За стойкой сидела молодая женщина.
Дальше, позади нее стояли несколько стоек обслуживания по разным вопросом.
Над стойками висели таблички ‘информация’, ‘запросы’, ‘консультации’, ‘финансирование’, ‘Регистрация’, ‘наказание’, и так далее. Джин с компанией двинулись в сторону таблички"Регистрация«.
„Добро пожаловать. Вы здесь, чтобы зарегистрироваться?“
За стойкой они увидели юного парня, который казался немного моложе Джина.
„Это верно. Вот письмо от графа Кудзумы. Для начала, передайте это руководящему менеджеру"— сказал Рейнхардт и Джин передал запечатанный свиток молодому человеку. После того, как парень подтвердил печать на свитке, он сказал:
«Сию минуту».
Парень немедленно встал и вышел.
Во время ожидания, Джин рассматривал другие таблички. Рейнхардт начал объяснять Джину. что они означают.
‘Информация’. За стойкой был только один человек, но внутри по меньшей мере находились пять сотрудников. Джин подумал, что его догадки о том, что информация очень ценится в этом мире, были верны.
«Запросы». Видимо, Magi Craftsmen , которые не имели покровителей, могли найти там работу.
‘Консультации’. В случае решения сложных ситуаций различного рода можно обращаться сюда. Конечно, они решают проблемы за соответствующую плату.
«Финансирование». Если не хватает средств, можно взять деньги пропорционально вашим достижениям оттуда. Кроме того, Участники, которые добились выдающихся заслуг могут получить денежное вознаграждение от гильдии.
‘Материалы’. Сотрудники этого отдела помогают организовать производства материалов или же связывать мастера сразу с поставщикам.
‘Регистрация’. Табличка, перед которой сейчас стоял Джин. Эта стойка предназначалась для регистрации новых членов Гильдии.
«Наказания». Данный отдел рассматривает случаи, касающиеся людей, которые изрядно испортили честь Гильдии, но Джин не хотел слышать о таких подробностях.
Молодой человек вернулся,
«Пожалуйста, проходите на второй этаж, менеджер хотел бы поговорить с вами.»,
Группа последовал инструкциям молодого человека и направился на второй этаж.
Том 6. Глава 16
Кабинет главного менеджера находился на втором этаже.
«Менеджер, я привел наших гостей».
Молодой человек постучал в дверь кабинета и она открылась изнутри.
«Пожалуйста, входите».
Дверь им открыла женская модель автомат.
Она была около 150 сантиметров, маленькая и можно сказать она выглядела как девушка, которая близка к зрелости. Светло-каштановые волосы автомата касались ее плеч. Ее глаза имели обычный, светло-коричневый оттенок. Лицо было посредственным.
Все четверо вошли в комнату.
Молодой человек из отдела регистрации извинился и пошел обратно по своим делам за стойку.
«Добро пожаловать, Рейнхардт-сама, Эльза-сама. А также Джин-доно.»
Главным менеджером оказался общительный старик.
«Я являюсь руководителем филиала гильдии Magi Craftsmen Королевства Эгелии в Синей Земле, Филипп Тифо.»
Это было довольно длинное звание. Так как его звание содержало родовое имя, можно было сказать, что он занимал почетную должность.
У него были короткие, чистые, седые волосы и борода, но без усов.
Его глаза были настолько узкие, что трудно было понять, они открыты или закрыты. Но Джин чувствовал острый блеск в его маленьких глазах, как будто вспышка.
«Эй, глава филиала Филипп, давно не виделись.»
«Добрый день».
Рейнхардт и Эльза, казалось, были знакомы с ним уже давно.
«Так это вы, Джин-доно. Я прочел письмо графа Кудзумы. Получается Рейнхардт-сама, вы будете его судьей, верно?»
«Да, это так».
«Понятно. Мне кажется, вы очень перспективный Magi Craftsman. Джин-доно, мне не терпится поработать с вами.»
Джин удивился, что его регистрируют без каких-либо экзаменов.
«Возможно я ошиблась, но разве вы не должны меня проверить или провести какой-либо экзамен?»
Он вспомнил как справлялся с подобной задачей в Порт— Роке.
«Ха-ха, после рекомендаций графа Кудзумы и Рейнхардта, у меня не может быть никаких сомнений. Кроме того, эта автомата ваша работа Джин, верно? У нее замечательная степень совершенства» — сказал Филипп, рассматривая изобретение Джина.
«Она Рейко. Она не мое изобретение, это моя дочь».
Филипп ответил:
«Я понимаю, что у вас любовь к вашим творениям. Мне это нравится. В наше время многие молодые Magi Craftsmen просто гонятся за прибылью. Я бы хотел видеть больше таких Magi Craftsmen как Джин-доно».
Выражение его лица вдруг изменилось смущенной ухмылкой,
«Не обращайте внимание на ворчание старика. Теперь, я должен выдать вам регистрационную карточку гильдии?»
«Да? Регистрация уже закончилась?»
Джин не ожидал такого.
«Совершенно верно. Она уже закончилась… Донна».
«Да».
Когда он ее позвал, автомат Донна вышла вперед. У нее была металлическая пластина в левой руке, а правую руку она проятнула Джину.
«Джин-доно, извините за беспокойство, но, пожалуйста, возьмите ее за руку».
«Что?»
Джин слегка смутился.
«Джин-доно, Донна считывает чужие, магические, энергетические характеристики с помощью своей правой рукой. Затем она может записывать информацию на Мифриловый сплав пластины левой рукой».
Выслушав объяснение, Джин задумался о подобном методе. Читать волшебные, энергетические характеристики было просто.
Даже Warp Gates имели функцию обнаружения магической энергии Джина.
Но, чтобы записывать характеристики…об этом он слышал впервые. Не копировать шаблон, а записывать. Что означает отбор образцов с характерными признаками магической энергии, а затем запечатление их в форме символов или в материальной форме.
Джин старался быстро осмыслить весь механизм действий.
Он уже составил в своей голове определенные догадки в то время, как протянул руку Донне.
Джин был очень заинтересован, что произойдет дальше, его ладонь упала в ладонь Донны.
В одно мгновение.
Донна окаменела и упала на спину.
«До — Донна?!»
Филип был взволнован. Джин наклонился, чтобы проверить состояние автоматы.
«…Похоже, магические, энергетические каналы повреждены».
Джин вынес свой диагноз и Филипп подтвердил его,
«Хм, похоже на то. Но, почему так получилось?»
Все призадумались. Рейнхардт также осмотрел поврежденные, магические, энергетические каналы, но не мог назвать причину случившегося.
«Возможно, это произошло из-за переизбытка полученной информации».
Рейко была единственной, кто высказал хоть какое-то предположение.
«Переизбыток, говорите?»
Филипп вскрыл грудную клетку Донны с помощью инженерной магии и начал искать что-то.
«Так! Рейко, похоже ваше предположение является верным! Но как бы то не было, переизбыток?! Это означает, что Джин обладает огромной магической энергией, и магические, энергетические каналы Донны не смогли с ней справиться»
«Да, наверное».
Рейко равнодушно согласилась с взволнованным Филиппом.
«Потому что мой отец-лучший в мире».
Рейко была очень горда.
«Так, лучшей в мире, возможно, что высказывание Рейко, нет, Мисс Рейко, является абсолютной правдой. С тех пор, как я создал магическое устройство для Донны, я использовал свою магическую энергию в качестве эталона и максимально допустимой нормы, но сейчас он превышена примерно более, чем пять раз»
«В пять раз больше главы! Это потрясающе! Джин, ты необыкновенный!»
«Теперь понятно, почему Джин создает такие необыкновенные изобретения».
Рейнхардт и Эльза воскликнули с удивлением.
Вот простое сравнение. Если вы хотели измерить длину в 100 или 1000 метров, 10-сантиметровой линейка с этим может не справиться.
Джин сознательно сдерживал свою магическую энергию и отремонтированная Донна смогла выдать ему регистрационную карту, используя образец его энергии.
* * *
Глава филиала Синей Земли Филипп сказал Джину, что с этого момента он открыто является членом гильдии Magic Craftsmen,
«Натерпеться приступить к совместной работе. Возможно я немного тороплю события, но если у вас появятся каки-либо идеи, можете делиться со мной.»
Со стороны выглядело, что Филипп обращался к нему с просьбой.
«Да, я вас понял. Кстати, я много думал об одной вещи. У вас существует такое понятие как патентные права. Нет? Я так и предполагал»
Затем Джин дал краткое объяснение патентной системы.
«Я кажется понял. Вы имеете в виду, что если кто-нибудь изобретет новую вещь, то они наделяются специальными правами по отношению к этой вещи?»
Филипп восхищенно встряхнул головой. Рейнхардт тоже взбодрился,
«В таком случае, мотивация изобретать новые вещи будет гораздо выше!»,
Он был несколько взволнован. Кроме того,
«Такие права также защищают от распространения подделок и некачественной продукции. Это убивает сразу двух зайцев!» — сказал Филипп и хлопнул в ладоши.
«К сожалению, мы не можем сразу внедрить эту систему, нужно вести переговоры с другими филиалами. В любом случае, Джин-доно, это было отличное предложение, благодарю вас» — сказал он и склонил голову вниз. Джин волновался,
«Н-нет, это не моя идея, что я слышал о подобных вещах от моего учителя, вот и все.» — сказал он, скрывая свое смущение.
«Адриана…она же была твоим учителем? Я уверен, она была поистине великолепным человеком!» — воскликнул Рейнхардт. После этой фразы Джин обратил внимание на Рейко, которая стояла позади них. Она была счастлива.
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На следующий день после того, как Джин зарегистрировался в гильдии, состоялось совещание, на которое были приглашены идущие на вечеринку дворяне и големы с Magi Craftsmen. Совещание проводилось в особняке герцога Блу.
«Руководитель восточного района Синей Земли, Кудзума».
«Руководитель западного района Синей Земли, Гуарана.»
Для начала оба графа представились, а затем они представили големов и Magi Craftsmen.
«Голем графа Кудзума ‘Лотте’. Создатель, Джин».
Когда их имена были названы, Лотте и Джин сделал шаг вперед и поклонились.
«Голем графа Гуарана „Сова“. Создатель, Волопас’.
Гламурное, женственное тело голема Совы было золотого цвета. По размеру этот голем был больше, чем Лотте.
(Фу, какой плохой вкус у него…)
Хоть и Сова была такого же золотого цвета как Солей, но у голема Джина золотой цвет был более матовым по сравнению с Совой, в ее позолоченном великолепие. Цвет Лотте-матовая бронза.
(Хотел, чтобы его голем выглядел богато.)
Джин пришел в такому выводу. Magi Craftsman по имени Волопаса см был одет в золотое, декоративное одеяние, что делает его вкус очевиденым.
Кстати говоря, граф Гуарана выглядел адекватно. Обычный, толстый мужчина средних лет с каштановыми волосами и карими глазами.
Далее
„Дипломат Империи Шиоро, Рейнхардт Рэндол. Голем дипломата Рейнхардта Рэндола — Шварц Риттер. Создателем является сам Рейнхардт Рэндол“.
„Боже мой, все обладают таким чудесным мастерством"— прокомментировал герцог Синей Земли. Он являлся старшим двоюродным братом короля Эгелии.
На вид ему было около 50 лет. У него были светлые волосы с сединой, голубые глаза и крепкое телосложение. Его небольшие усы выглядели довольно величественно.
«В таком случае, я покажу вам своего голема. ‘Таурос’!»
После его слов появился двухметровый, крепко бронированный голем. На первый взгляд кажется, что он обладает огромной боевой силой. За его спиной виднелся огромный меч.
«Это мой Таурос ‘’. Magi Craftsman — Джейд Нефелои».
Приглашенный Джейд Нефелои был долговязым мужчиной в самом расцвете сил. Тем не менее, его серые глаза были живыми, он смотрел на Джина и Лотте, как будто ища что-то.
«Если начать оценивать голема Рейнхардт-доно Шварца Риттера, то его не позорно показать перед королем Эгелии, у него отличная репутация не позорно, один на другой. Я вижу и другие големы тоже выглядят отлично».
Герцог Блу был в приподнятом настроении.
«Поскольку, сегодня первый день знакомства, почему бы нам не воспользоваться этой возможностью и пообщаться друг с другом?»
После его предложения было организованно чаепитие, где участники непосредственно контактировали друг с другом. Им подали легкие закуски и травяной чай.
«Привет, ты Magi Craftsman графа Кудзумы, верно?»
Джейд Нефелои обратился к Джину.
«Да, получается, что так. Тем не менее, я не являюсь его штатным Magi Craftsman, просто выполняю заказ».
Джейд был удивлен ответом Джина,
«Это значит, что ты фрилансер? Как любопытно. Как Magi Craftsman, который сделал подобного голема так, может быть фрилансером. Как я и думал, многие опытные мастера по-прежнему спрятаны в где-то глубоко мире».
«Ты понимаешь все великолепие этого голема?»
Рейнхардт, который неожиданно появился рядом с ними, спросил Джейда.
«О, привет Рейнхардт-доно. Ваш Шварц Риттер-это великолепное творение. Особенно движения, они плавные и естественные».
«Будет вам, ваш Таурос тоже наверняка великолепный. Он один из сильнейших, не правда ли?»
Рейнхардт принял удар и парировал.
«Ха-ха, я сомневаюсь. Но могу сказать, что его называют сильнейшим рыцарем на службе у герцога, Роберт-доно оказал помощь по системе движений».
Как правило, при разработки системы движений практически всех големов, мастера прибегали к помощи ветеранов этой профессии.
«Мне кажется, он является моделью сильнейшего рыцаря Синей Земли. Очень значимо».
«Нет-нет, я неслышен про силу Шварца Риттера. Говорят, что в одной тренировочной битве, он собственноручно раздавил 20 противников».
«Это произошло из-за того, что тренировочные противники были несколько ограничены по правилам битвы…»
Джейд и Рейнхардт были глубоко вовлечены в разговор, Джин воспользовалась ситуацией и спокойно покинул место преступления.
Однако, на этот раз ему не дал прохода нанятые графом Гуарана Magi Craftsman Волопас.
«Хм, ты Magi Craftsman графа Кудзумы, Джин, не так ли?»
" Да, получается, что так. Тем не менее, я не являюсь его штатным Magi Craftsman, просто выполняю заказ «.
Он ответил точно также, как несколько минут назад.
„Мда, как я и думал. Созданием посредственного голема должен был заниматься обычный Magi Craftsman"— сказал Волопас с высокомерием.
«Может тебе тоже начать работать под руководством графа Гуарана? Я научил бы тебя многим вещам».
Джина позабавили его слова и он робко ответил,
«Я подумаю над этим после големной вечеринки».
Возможно, Волопас воспринял это как положительный ответ,
«Ха-ха, все верно, быть сотрудником графа Гуарана— прибыльное дело, ему никто не отказывает.»,
Он ушел.
Наблюдая за уходящим Волопасом, Джин думал, что наверняка в этом мире существуют много подобных Magi Craftsmen.
«О, Джин, а я тебя потерял."— окликнул его Рейнхардт. Джейда уже с ним не было.
Но, прежде чем Джин успел ответить,
«О, привет, Рейнхардт. Сегодня ты без мисс Эльзы, как я погляжу».,
Его перебил другой человек. Конечно, это был граф Гуарана.
«Граф Гуарана. Так как сегодня на повестке дня стояло знакомство с големами, Эльза не пришла.»
Рейнхардт старался вежливо улыбаться.
«Хахаха, да, действительно. Но разве Мисс Эльза не твоя кузина? У нее хороший потенциал к магии, да и выглядит она прекрасно, неплохо было бы взять ее в качестве второй жены».
Так как Эльза из дома виконта, он должен будет на ней официально жениться, хоть она всего лишь вторая жена. Это предложение уже получше, чем быть просто наложницей.
«Нет, нет, она все еще ребенок, который этого не знает реалии нашего мира, поэтому она всегда со мной. Когда она наберется жизненного опыта, тогда и будет насчет этого разговаривать.
„О чем ты говоришь, ее невинность является чудесной и привлекательной. Когда вернешься, передай ей мои наилучшие пожелания“.
„Ты слышал, Джин?!"— спросил Рейнхардт.
«Да. Неудивительно, что Эльзе он не нравится».
Эльза, которая еще не поняла, как работает этот мир и жирный, сальный, граф среднего возраста. Похоже не сюжет ‘Красавица и Чудовище’. Но это чудовище не превратиться в принца, заполучив любовь красавицы.
«Как будто Эльза выйдет замуж за такого мужика."— пробурчал Рейнхардт с отвращением на лице.
* * *
" Джин и Рейнхардт-сама как назло уехали в особняк герцога.«
Бина работала в мастерской и ей не у кого было попросить совета. В это время Эльза проходила мимо и ответила ей:
„У них не было выбора, в отличии от меня. Я очень рада, что мне не придется столкнуться лицом к лицу с графом Гуарана“.
„Да? Эльза-сама, ты знакома с графом Гуарана?“
Бина удивилась.
„Просто Эльза“.
„Что?“
„Называй меня просто Эльза. Я же тебя называю просто Биной“.,
Она ответила.
„Л-Ладно. Эль…за, ты знаешь графа Гуарана?“
„Да. Последний раз, когда мы встретились, он попросил меня стать его наложницей.“
„Наложницей говоришь…“
Бина сразу вспомнила минувшие события.
Шантажируя Бину ее больным братом и сестрой, он чуть не изнасиловал ее.
К счастью, граф Кудзума, по просьбе Джина, спас ее от опасной ситуации…
„Что касается меня, этот граф почти принудил меня к этому…"— сказала Бина
«Принудил? Этот человек использует насилие против женщин?»
Эльза не совсем поняла то, о чем хотела сказать ей Бина,
«Хм… под словом „принудил“ я подразумеваю…»
Бина попыталась объяснить, как вдруг ее кто-то перебил,
«Мисс, что вы делаете в таком месте.»
Это была няня Майн. Затем,
«Ветер холодный сегодня, пожалуйста, идите в свою комнату.»
Она взяла Эльзу за руку и потащила к двери.
«…Похоже, что у Эльзы свои тяготы» пробормотала Бина.
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Этот мир наполнен эфиром.
Кроме того, состав земли, мантия и ядро отличаются от Земных.
Мантия —это горная порода, содержащая магические камни и кристаллы, а ядро из таких металлов, как Мифрил и Адамантий.
Аналогично магнитным полюсам на Земле, здесь магические полюса, созданные линиями магической энергии.
Поскольку волшебный Северный полюс втягивает в себя эфир, при приближении к Северному полюсу (волшебный Северный полюс = магнитный Северный полюс) концентрация магической энергии в воздухе растет.
С другой стороны, когда едешь на юг эфира становится тоньше.
Следовательно, дьявольские звери, которые используют магическую энергию для поддержания существования, неизбежно собираются возле Северного полюса.
Кстати, Южный полюс толком не притягивает эфир к себе, так как Южный полюс не имеет магического поля. Почему так произошло — одна из великих тайн этого мира.
По этой причине площадь вокруг Северного полюса является территорией дьявольских зверей, а остальное-это среда обитания человека.
Однако, поскольку исключения бывают, один морской Дракон покинул свое логово и поплыл на юг.
На его пути встретилась группа смертельных морских змеев, которую он жестоко растерзал. Половина из примерно 100 сильных групп закончили свою жизнь в его желудке.
Остальные Змеи отправились на юг, чтобы избежать морского Дракона.
Смертельные морские змеи плавали вокруг, как будто им принадлежало это место в море, потому что не было врагов из-за низкой концентрации магической энергии. Здесь они охотились и поедали хрупких морских существ, которые почти не обладали магической энергией.
Тем не менее, эта группа из пятидесяти с лишним Змей встретила могущественного врага рядом с безлюдным островом. Битва была не особа долгой и закончилась их сокрушительным поражением.
Большой выброс магической энергии после этой битвы был обнаружен в море и на небе.
Естественно, такую концентрацию магической энергии невозможно было просто растворить водой и она текла на север по течению.
Затем, заплутавший морской Дракон заметил эту энергию, он был увлечен ею и направился на юг.
Он не знал, что это путешествие приведет его к собственной гибели.
* * *
Теплый ток течет вокруг острова Хорай. Он начинается примерно в экваториальной области, его ответвления ведут на полуостров Королевства Элиас, а затем течет на север в море Хорай и на остров Куньлунь.
В настоящем, много рыбы осуществляет сезонную миграцию.
В настоящее время голем морской пехоты Остроа Хорай, Море-67, находился на борту катамарана тройного корпуса «Гидро-23» и рыбачил вместе с горничной големом Аква-67.
(Море-67, рыба клюет сегодня неплохо, верно?)
(Да, как насчет заморозить и просушить улов?)
(Звучит здорово. Хозяин любит рыбу, в конце концов.)
В этот момент.
(Море-67, ты тоже чувствуешь это?)
(Угу. Мощная Магическая Энергия. Мы должны поторопиться и вернуться домой.)
Они быстро развернули «Гидро-23» обратно на юго-западную бухту на полном газу.
Обходя рыбный презерв возле Юго-Восточной бухты, они причалили к пристани, и Море-67 отправился в исследовательский центр через Warp Gate, чтобы доставить отчет. Аква-67 использовала Warp Gate, после того, как собрала всю пойманную рыбы.
Магический интеллект Лао-Цзы, который управляет островом в отсутствии Джина, получил доклад, и сразу же начал его обрабатывать.
(Воздушные Силы, срочно приготовьтесь к отправлению. Небо-1 за главного. Небо от 2 до 10, защищайте воздушное пространство в районе научно-исследовательского центра. Номера от 11 до 50, патрулировать небо в области возникновения магической энергии и будьте в состоянии боевой готовности, остальные в режиме ожидания.)
(Небо-1. Вас понял.)
(Морской Флот, незамедлительная отправка. Море-1, подключите своих подопечных, начиная со 2 до 80 номера. Исследуйте океанскую зону к северу от острова Хорай. Остальные. будьте на страже, готовьтесь дать отпор на юго-востоке залива.)
(Море-1 на связи, вас понял.)
(Сухопутная Армия, приготовиться, боевая готовность номер один. Земля-1, распределите своих солдат от 2 до 10 для защиты научно-исследовательского центра и особняка. Развернуть остальных на побережье с севера на восточную сторону.)
(Земля-1 на связи, вас понял.)
(Солей и Луна, вместе с Планетарием, Сателлой и 100 големами, защищайте Остров Куньлунь.)
(Вас поняли.)
Лао-Цзы раздавал инструкции одну за другой. Военный стиль в его приказах был выдержанне совсем верно, потому что знания Джина, использующиеся в качестве основы, были неполными в данной области.
* * *
После двух часов, Небо-45 обнаружил след, похожий на лодку, направлявшуюся с севера на юг. Вместе с Небо-33 и 37 они снизили высоту и установили, что это был зверь, дьявольский, словно огромный дракон.
(Докладывает Небо-45. Обнаружен огромный дракон. Это, кажется, главный источник магической энергии. Дракон плотоядный. Данный факт был подтвержден тем, что он использовал близлежащих рыб как добычу).
Информация была отправлена через МанаКом и разослана всем на другой день.
(Остров хорай, вас понял. Отправьте также картинку. Продолжать наблюдение за целью.)
(Небо-45, понял.)
Кроме того, небо-25, 48, 49 и 50 прибыл в подкрепление. Сейчас у них не было бы ни малейшего шанса что-нибудь упустить.
Небо-45 снял картинку с помощью волшебного глаза, он был оснащен для использования в картографии и переслал ее Лао-Цзы.
Лао-Цзы анализировали изображения, полученные от Неба-45 и размышлял, как с этим бороться.
• Цель— дьвольский зверь.
• Если оставить все как есть, высока вероятность того, что он съест всю рыбу вокруг острова Хорай.
• Хищный дьявольский зверь.
Заключение. Немедленное уничтожение при входе на морскую территорию острова Хорай.
Дополнение. Необходимо обеспечить сырье для хозяина Джина.
* * *
Морской Дракон продолжал двигаться на юг со скоростью около 40 километров в час. Он нашел место, где концентрация магической энергии была на самом высоком уровне.
Она исходила от земли, но дракон почувствовал невероятно большое количество маны.
Мана утекала из магических кристаллов, хранящиеся на острове Хорай.
Лишь немного изменив свое русло, морской Дракон ускорился и поплыл к источнику маны.
Значительно приблизившись к источнику магической энергии, морской Дракон заметил крохотные источники магической энергии, разбросанных в небе над морем.
Его привлекала не сама энергия, исходящая от неба, а просто желание набить свое брюхо, поэтому он всплыл. В это время, сверху на него был направлен тусклый свет.
Этот свет с легкостью пробил правую заднюю ногу морского Дракона, хотя клыки Змея на смогли даже ранить ее.
* * *
Когда морской Дракон вошел в море в 50 километрах от острова Хорай, было ясно, что он целился в сторону острова.
Лао-Цзы приказал атаковать.
Во-первых, Небо-25, который летел прямо над ним, выпустил одиночный [лазер]. Он вонзился в заднюю лапу морского дракона.
(Небо-25 докладывает. [Лазер] эффективен против этого врага.)
(Остров хорай, принято. Воздушные силы, при атаке используйте [лазеры]. Цельтесь в голову и грудь, возможно они окажутся жизненно-важными точками.)
(Небо-25, 29, 41, 45, 46, 47, 48, 49, 50, принято.)
Затем они одновременно открыли огонь из двух [лазеров], у каждого голема были две такие пушки.
Сфокусированные оптические оружия, как тонкие иглы, напрямую попадали морского Дракона, который бился в панике и собирался уйти в море.
11 [лазерных] лучей попали в его голову, 4 луча попали в грудь, и один удар в хвост.
Жизнь морского Дракона подошел к концу, прежде чем он смог понять, что происходит. Зверь даже не успел истечь кровью.
(Небо-45 докладывает. Цель была успешно устранена. Никаких повреждений не получено.)
(Остров Хорай, принято. Отставить вскрытие, оставьте этиу работу для морского флота, они уже на территории происшествия. Всем воздушный войскам, исключая номера от-41 до 50, вернуться на остров. Оставшимся големам разведать, есть ли дополнительные аномалии в 500-километровом радиусе.)
(Принято.)
(Сухопутная армия, выйти из состояния боевой готовности и вернуться назад.)
(Принято.)
Материалы морского Дракона были сданы в сокровищницу. Рога, клыки, когти, чешуя, кости являлись предметами, содержащие магическую энергию, а плоть была ингредиентом для приготовления. Кожа имела более высокую прочность, чем у Дракона, с которым столкнулась Рейко.
(Кровь содержит много магической энергии, поэтому ей следует хранить в прохладном месте и в случае чего использовать.)
Лао-Цзы решил сохранить кровь.
Позже, мембраны крыльев, которые были сравнительно малы для такого большого тела, будут использованы для увеличения производительности Рейко.
Кроме того, сохраненная кровь будет играть важную роль в будущем, но это уже другая история.
Лао-Цзы оценивал правильность своего решения и остался доволен.
(Я уверен, что хозяин тоже будет доволен.)
Таким образом, первая миссия Лао-Цзы, как управляющего разведкой магического острова Хорай, подошла к концу.
Том 6. Глава 19
«Все идет по плану».
«Ага, я слышал, что в этот раз участвуют довольно интересные люди».
«Действительно. До меня дошли слухи, что Шварц Риттер, ‘Таурос’ и ‘Церера’ также задействованы».
«Хм, голем этого Стеарина, который отверг наше предложение по поводу сотрудничества. Вот будет потеха».
«Если эта операция принесет успех, мы сможем сразу же укрепить свои позиции.»
«Если не сейчас, то когда».
«Твоя правда».
* * *
В запланированное время, группа герцога Блу, графа Кудзумы, графа Гуарана и Рейнхардта выехали из Синей Земли.
В первый день, они остались на ночь в городе Вербена. Ночь была мирной, даже граф Гуарана не вызывал никаких проблем.
На следующий день шел дождь.
Они направились в провинциальный город Стрил. Большой участок пути был проселочной дорогой, колдобины были повсюду, из-за дождя появилась грязь, поэтому они двигались медленно.
«Эй, ты не можешь ехать быстрее!»
Сегодня возглавляли их шествие экипажи графа Гуарана. Из одной из этих карет донесся этот недовольный выкрик.
«Даже не торопясь, мы сможем добраться до ночлега до темноты, я полагаю."— пробормотал Рейнхардт, напряженно смеясь. На этот раз Джин ехал в карете с Рейнхардтом и Рейко.
Кстати, Бина вместе с Эльзой подъехали к ним на одной карете.
Видимо, они нашли взаимопонимание, обсуждая гнусного графа Гуарана. Рейнхардт и граф Кудзума сделали все возможное, чтобы не привлекать внимание графа Гуарана к их карете.
Во второй половине дня, дождь прекратился, как и предсказывал Рейнхардт, они приехали в Стрил еще до заката солнца. Следует отметить, что город был достаточно оживленный.
Группа герцога Блу осталась на ночь в особняке одного поехал в гостиницу высшего класса.
«Я рад вашему приезду, граф Кудзума, Рейнхардт-доно. О, с вами также мисс Эльза! Добро пожаловать».
Виконт Грири вышел и поздоровался с гостями. Он являлся одним из дворян, проживающих в Стриле. Виконт выглядел молодо, со светло-коричневыми волосами и испускал дружелюбную атмосферу.
Виконт имел солидную комплекцию, и когда он стоял рядом с высоким и худым Рейнхардтом, то казался еще надежнее.
«Вы должно быть Magi Craftsman Джина. А это…?»
Он повернулся к Бине. Она волновалась,
«Ах, я-Я Magi Craftsman Бина, и я в большом долгу перед графом Кудзума.»
«О боже, вы тоже Magi Craftsman. Какое совпадение. Почему мы разговариваем на пороге, пожалуйста, заходите».
Он попросил дворецкого сопроводить Джина и Бину, а сам пошел вместе с графом и Рейнхардтом,
«Пожалуйста, чувствуйте себя как дома.»
«Ну, вроде бы нормальный дворянин"— сказал Джин.
«Я не знаю, что ты подразумеваешь под словом нормальный."— ответила Бина.
Ребят проводили в один большой зал.
«Кстати, интересно, эта комната предназначена только для нас двоих?»
Судя по всему, в комнате было около 10 больших татами и только одна большая кровать.
«Кажется, так. Мы — малоизвестные Magi Craftsmen , поэтому я не расчитываю на что-то большее"— сказал Джин, а затем,
«Рейко».
«Да, Отец».
«Ооох!»
Рейко внезапно появилась рядом с Джином, что и поразило Бину.
«Ой, ты напугана? Прости, я не хотел. Во избежание неприятностей я попросил Рейко войти в режим [Стелс]».
[Стелс]. Это была высокоуровневая магическая функция, появившиеся в результате анализа вражеского амулета.
Он может скрывать пользователей. Здесь используется светлая магия для того, чтобы обогнуть свет вокруг тела пользователя, в следствие чего появится отображение позади стоящих предметов.
Конечно, свет не может достичь глаз пользователя во время этого приема, получается, что он сидит в темноте, но Джин усовершенствовал этот метод, так пользователь имел магическое взаимовоздействие только с видимыми световыми волнами.
Другими словами, с помощью инфракрасных частот Рейко могла видеть вещи.
«…Таким образом, она будет нераскрыта, пока не воткнет нож в чью-то спину, так?»
Бина была немного напугана. Такой прием идеально подходит для тайных маневров.
Джин задумался, а что если на досуге ему создать ниндзя команду или что-то вроде того. Хм, неплохая идея.
«Не подглядывай».
Ребята покушали и Бина собралась переодеться в пижаму, поэтому Джин вышел из комнаты. Кстати, Джин и Бина ужинали в отдельной комнате. Им подали обычные блюда.
Поскольку единственное, что оставалось — это спать, двое ребят решили переодеться в свои пижамы.
Эльза шла мимо по коридору. Вернее, она специально ходила туда-сюда, чтобы выяснить, где находится номер Джина. И вот, Эльза увидела его.
«Джин-кун, что ты здесь делаешь?»
«О, я здесь, потому что Бина сейчас переодевается.»
«Да? Вы вместе в одной комнате?"— спросила она удивленным тоном.
«Джин, ты можешь войти. …О, Эльза?»
Дверь открылась, Бина удивилась, увидев Эльзу.
«…Бина, пойдем со мной».
«Ой, эй, подожди … "
Немного злая Эльза взяла Бину за руку и повела в комнату своей группы, почти тащив ее за собой.
«Юная леди. Вы, наверное, хотите, чтобы она спала с вами ?»
«Да. Потому что у меня самая большая кровать.»
Эльзе предоставили двуспальную кроватью. Казалось бы, там легко поместились бы три человека.
У няни Майн было горькое лицо.
Эльза пошла на компромисс после того, как она увидела ее выражение лица.
«…Ладно. Майн, ты спишь со мной, а Бина спит в твоей постели, так думаю будет нормально»
«Ю-юная леди?! Вы даете мне такую привилегию?»
Услышав это, угрюмое лицо Майн мгновенно превратилось в сверкающее от радости.
«Хм».
«Поняла, Бина-Сан. Пожалуйста, спи в моей постели».
«Ладно».
Бина не успевала и слово вставить в диалог между Эльзой и няней, поэтому все было решено за нее.
Между тем, Джин ждал Бину.
«Что-то она задерживается».
«Отец, если Бина-Сан вернется, я разбужу тебя, поэтому, пожалуйста, идите уже спать.»
«Хм, я буду тебе благодарен, а то так спать хочется"— сказал Джин и лег на одной стороне кровати. Рейко спокойно стоял у его ног, как будто на страже, и следил за окружением.
Но Бина не возвращалась, а также не было никаких признаков других людей по близости.
Таким образом, ночь продолжалась.
* * *
Возникла небольшая путаница, потому что феодал из Стрила, Маркиз Браун, также захотел присоединиться к группе. Утром они выехали из города и в запланированное время прибыли в столицу Асунто. Големная вечерника начнется через два дня.
Том 6. Глава 20
Город Асунто являлся столицей Королевства Эгелиа. Стены города достигали в высоту 10 метров, они были закалены и усиленный с помощью магии, на поверхности стен были вырезаны магические формулы, которые оказывали сопротивление к враждебной магии.
Внутри стен строение отличалось от Синей Земли. Здесь можно увидеть параллельные дороги вдоль и поперек, как доски. Это напоминает древнюю столицу Киото или столицу Древнего Китая.
Центральная дорога простиралась с юга, а в конце находилась непосредственно сама королевская столица.
«Какой потрясающий город"— сказал Джин, восхищенно любуясь видом из окна.
«Хм. Это потому, что этот город был основан после Великой магической войны. Они следовали логике при его возведении"— ответил Рейнхардт.
Когда его спросили, что он имел в виду под выражением «следовали логике», он пояснил, что первый район был разделен на участки, каждый участок получил номер дома, а адреса были записаны в журналы регистрации.
При этом гражданам известно население, они знали своих соседей, подозрительных людей они искореняли с большой эффективностью. Его можно назвать упрощенным вариантом современного адресного регистра.
«Хм, довольно продвинутая страна».
Джин оценил такую систему.
Кареты продолжали двигаться по центральной дороге, затем колонна остановилась напротив королевского замка. На воротах стояла королевская стража.
Герцог Блу, Маркиз Браун, граф Кудзума и граф Гуарана предоставили доказательства своей личности, затем каждый экипаж был проверен.
Рейнхардт являлся приглашенным дипломатом из Империи Шиоро, в то время как Джин и Бина показали свои регистрационные карточки Magi Craftsmen.
Джин сначала хотел попросил Рейко исчезнуть через Стелс, чтобы не привлекать лишнего внимания, но передумал. Чтобы избежать проблем в будущем, он с самого начала решил представить ее, как свой автомат.
Страж, обладающий магией, внимательно осмотрел ее и подтвердил, что она автомат. Затем, группа без особых проблем поехала в сторону замка.
Пройдя через ворота, они оказались на площади, которая называлась внешним дворцом.
Впереди виднелись ухоженные и вымощенные камнем площади, а официальный гостевой дом находился на левой стороне.
Они двигались медленно сбросив скорость на половину.
Когда экипажи прибыли на место, двери уже были открыты снаружи.
Возле дверей стояли четверо рыцарей королевской гвардии. Они являлись самыми выдающимися воинами королевства. Их обязанностью было не впускать подозрительных лиц в королевский замок, поэтому они тщательно следили за поведением группы герцога Блу.
На порог вышли несколько служанок, работающих при королевском дворце, чтобы поприветствовать гостей. Эти девушки были дочерьми низкоранговых вельмож и влиятельных купцов. Служа в замке, они обучались хорошим манерам.
При входе в замок существовало правило, которое касалось всех. Нужно было убедиться в идентичности каждого гостя, во избежании иностранных шпионов или убийц. Такая категория людей не особо желанная на днях рождениях королевских персон.
«Пожалуйста, доверьте нам все свое оружие и подобные ему вещи.»
Они начали с Рейко. Тем самым, стража изъяла ‘Цветок Персика’ Рейко, охранное оружие Рейнхардта и охранный меч Эльзы «Герман». Охрана забрала даже трость дворецкого Адберга.
«Пожалуйста, проходите».
Десять служанок и десять лакеев отправились с группой герцога Блу, семь служанок и семь лакеев проследовали с группой Маркиза Брауна.
Для графа Кудзумы и графа Гуарана были выделены пять служанок и пять лакеев, как и для Рейнхардта.
«Ваше жилье будет находиться здесь, пожалуйста следуйте за нами.»
Рейнхардта, Эльзу, Джина и Бину повели в ряд зданий. Они напомнили Джину одноэтажные жилые дома.
Распределением комнат занимался лидером группы, Рейнхардт.
«В таком случае, полагаю, у меня, Эльзы, Джина и Бины будет отдельная комната. Пожалуйста, разделите остальные комнаты соответственно между мужчинами и женщинами.
Его последние слова были направлены в сторону своего дворецкого. Затем дворецкий начал распределять комнат для слуг.
Кстати, у големов, участвующих в вечеринке, были приостановлены все операции, их всех перенесли в отдельный склад. Это также были меры, принимаемые в целях предотвращения саботажа и тому подобное.
«А теперь, давайте пройдем в свои команты и немного отдохнем. Эльза, Джин и Бина, давайте чуть позже выпьем чая в моей комнате».
«Ага».
«Я в деле».
«Ладно».
Каждый развернулся в сторону назначенной комнаты. Однако, одна горничная последовала за Джин.
«Вы что-то хотели в комнате?"— спросил Джин, потому что ему показалось, что она тоже хотела войти с ними.
«Ах, я-Я-служанка, которая отвечает за заботу об уважаемом госте и выполняет его желания!"— ответила она немного сбивчиво. На первый взгляд ей было около 15 или 16 лет. Она была примерно одного возраста с Эльзой и Биной.
Ее каштановые волосы были подстрижены под боб каре. Эта девушка носила головной убор горничной, черное платье и белый передник.
Ее карие глаза смотрели прямо на Джина, круглое лицо с приятными чертами лица делали ее еще более очаровательной юной леди.
«Мы не нуждаемся в ваших услугах. Я — помощница отца».
Рейко встала перед девушкой.
130-сантиметровая Рейко уверенно встала перед 155 сантиметровой девушкой, это выглядело комично и мило.
«Хм, э, я не достаточно хороша? Вы бы предпочли кого-то более опытного?»
Горничная искала причины для отказа.
«Нет. Кого бы вы нам не прислали, мы не нуждаемся в его услугах».
Рейко наотрез отказался, но,
«Послушай, Рейко, мы не знаем много об этой стране и об этом замке, так что не думаю, что нужно отказываться от помощи, ты как считаешь?"— спросил Джин.
«Хорошо, Отец».
Рэйко неохотно согласилась.
Джин поставил багаж и выглянул в окно, но ничего не увидел, кроме деревьев и кустарников.
«Плохой вид, да"— пробурчал он.
«Ах, мне так жаль! Изначально деревья были высажены так густо».
Так вот как это было, Джин подумал, услышав это.
«Тогда, пойдем посомтрим комнату Рейнхардта."— сказал он и из ним вышла из комнаты не только Рейко, но и горничная.
Эльза уже была в коридоре со своей горничной.
Эта девушка была стройной и выглядела немного старше Эльзы. Молодая леди с каштановыми волосами и фиалковыми глазами.
«Эй, Эльза. Кто это?» — спросил Джин.
«…Эта горничная отвечает за меня. Джин-кун, а это твоя?»
«Да, получается, что так».
Затем Бина вышла из своей комнаты.
«Ах, Джин».
«Эй, Бина».
Рыженькая горничная следовала за ней.
Затем все трое направились в комнату Рейнхардта.
Там они нашли, как и ожидалось, двух горничных.
Одна был примерно в середине 20-х годов, эффектная девушка со светлыми волосами и голубыми глазами. Другая была в позднем подростковом возрасте, с необычными черными волосами. собранными в хвостик и красновато-карими глазами. Она тоже была красивой.
«Похоже, в этом замке все горничные красавицы"— сказал Джин.
«О, дорогой Гость, вы нам льстите.» — ответила горничная блондинка позади Рейнхардта. Горничная Джина покраснела, а Эльза одарила его красноречивым взглядом.
* * *
Горничная Рейнхардт заварила настоящий черный чай.
«Хм? У этого чая богатый вкус"— сказал Джин, и,
«Большое спасибо. Он называется teee и является особенной чертой нашей страны».
Зеленый чай, улун чай и черный чай изготавливают из листьев камелии китайской.
Чтобы сделать черный чай, нужно высушить свежие листья, а затем их оставляют для брожения.
Пары зеленого чая не дают как следует ему забродить, в отличии от черного.
Поэтому, этот чай был без сомнения черным.
«Джин, тебе понравилось? Я задумался над тем, чтобы купить его на обратном пути.»
«Я тоже».
Чай, казалось, пришелся по душе Рейнхардту и Эльзе. Похоже, что Бина не разбиралась во вкусах чая.
«Итак,»
Рейнхардт начал говорить. Он включил свой режим дипломата.
«Вы называете себя горничными, но ваша цель следить за нами, верно?»
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«Что это значит?»
«Я не понимаю, о чем вы говорите».
«Возможно, что это какое-то недоразумение».
Горничные Рейнхардта, Эльзы и Бины спокойно ответили, но,
«Чточточточточточто вы ииииметеее в виду?!»
Такое выражение лица было у одной единственной горничной.
«…»
Все смотрели на эту девушку с жалостью, на горничную Джина.
«Ох?!»
Наконец она поняла, что она себя выдала, но уже было слишком поздно.
«Лайла, ты…»
«Ч-что»
Выяснилось, что имя этой горничной— Лайла. Она опустила свои понурые глаза вниз, ее плечи задрожали. Затем, сразу же,
«Увааааааааааа!»
Она расплакалась.
«У — успокойся, наконец».
«Мне так жааааль!»
Наблюдая за рыдающей Лайлой, Джин и другие чувствовали, что их как будто все это время вводили в заблуждение.
Эльза не могла просто стоять и смотреть, она подошла к Лайле и приобняла ее за плечи,
«Не нужно плакать. Никто тебя ни в чем не обвиняет».
Несмотря на то, что Лайла по-прежнему сопела, она почти перестала плакать.
«*Всхлипы*…Вы уууверены…?»
«Ах, да, это так."— ответил Рейнхардт и горничная, казалось, успокоилась, вытирая слезы и сопли со своего лица.
* * *
«Я уже останавливался здесь, но в тот раз к каждому гостью не предоставляли прислугу, которая должна быть с нами повсюду.»
После того, как Лайла окончательно успокоилась, Рейнхардт начал объяснять свои подозрения.
«На сегодняшний день я могу без преувеличения сказать, что почти все дворяне из разных уголков страны собрались в этом месте, поэтому легко догадаться, что охрана будет усилена.»
Затем он перевел свой взгляд на его горничную, которая была помладше и резко продолжил:
«У тебя слишком мало лишних движений для горничной. Это поведение человека, который обучен боевыми искусствами. Могу предположить, что это боевое искусство, где задействован короткий меч».
Рейнхардт закончил.
После непродолжительного молчания, все присутствующие услышали звук аплодисментов. Он исходил от горничной Рейнхардта, но на этот раз это была гламурная красотка.
«Браво, Рейнхардт-сама. Действительно, мы являемся членами тайного общества королевских горничных».
Никто никогда не слышал о таком сообществе, но Джин сразу отметил про себя, что название они выбрали чудаковатое.
* * *
" Тайное общество королевских горничных, как следует из названия, секретная боевая сила, замаскированная под горничных. Я Рианна, это Кейт. Ее зовут Мэри, а эта девушка-Лиза. Мы— отряд тайного общества королевских горничных «.
После того, как их раскрыли, командир секретного отряда взяла на себя смелость и официально представила себя и ее подопечных. Их командир — гламурная красотка за 20, Рианна.
„Наша миссия заключается в поддержании безопасности жителей Королевского дворца. Мы устраняем даже слегка подозрительных людей, тем самым следим за порядком в дворце"— сказала она, затем потрясла головой,
«Но Рейнхардт-сама увидел нас насквозь, значит, мы потерпели неудачу.»
После этого, она начала удаляться.
«Эй, ты просто так уйдешь?»
«Да, так как мы потерпели неудачу в нашей миссии, мы отступаем."— ответила Рианна и пожала плечами. Но Рейнхардт сказал:
«Дурочка, ваш отряд не полностью провалил свою миссию, ведь так?»
«Простите?»
Рианна была в недоумении и повысила голос, тем самым показываю, что не понимает о чем говорит Рейнхардт.
«Вы же можете продолжать выполнять свою миссию, даже если ваши личности раскрыты?»
«…»
«Если вы оставите людей, которые хорошо знают королевский дворец, то одними выговорами от начальства не ограничитесь, верно?»
«Это верно, но…»
«Ваша слежка нам не доставляет проблем. Это ваша работа в конце концов. Но, если ваш отряд наблюдал бы за нами тайно, исподтишка, то это было бы просто неприятно».
Джин восхищался великодушием Рейнхардта, но также ощутил странное чувство дискомфорта.
Затем он переключил свое внимание на то, что кто-то теребит его за рукав. Это была Эльза. Она прошептала,
«Рэйни всегда был мягким с женщинами, которые имеют большую грудь.»
* * *
«…»
Джин вернулся в свою комнату. Вместе с Лайлой.
По какой-то причине, она напоминала Джину девочку из детского дома. Она была неожиданно выбрана в качестве старосты класса на второй год обучения в средней школе и из-за обязанностей у нее случался нервный срыв каждый день.
«Эй, Лайла».
«Д-да! Чем могу помочь!»
Джин был раздражен тем, что она постоянно нервничала. Он отметил, что, возможно, она не подходит для своей работы. Затем,
«Зачем ты вступила в секретный отряд?»,
Лайла стыдливо опустила голову,
«Ммммм… так вы думаете, что я не подхожу для подобной работы?"— спросила она и посмотрела на него, прищурив глаза. Нормальный человек, вероятно, после такого жеста почувствовал бы жалость или смущение, но Джин был безэмоциональным болваном.
«Да, я так думаю».
Он ответил честно и Лайла опустил голову от разочарования,
«Это правда, правда… почему моя старшая сестра устроила меня на эту работу…»
* * *
У Эльзы не было никаких жалостливых чувств к секретному отряду, поэтому она не намеревалась вести себя как-то по другому перед ее горничной, Кейт.
Эльза требовала от нее все, как положено. Купание, прием пищи, смена одежды. Кейт сразу поняла, что она не ровня Эльза.
* * *
Рейнхардт молча сидел со своим ежедневником. Поскольку он является еще и дипломатом, в его обязанности входило предоставление докладов после визита в другие города.
Рианна и Мэри находились в комнате и скучали.
Они ждали, пока Рейнхардт сделает все свои дела.
«Извините, Рейнхардт —сама…»
«Хм? Что?»
«Почему вы заступаетесь за нас?»
Рейнхардт улыбнулся и ответил на вопрос Рианна,
«Хм, действительно, почему. Я не люблю контроль. Но я также не люблю, чтобы таких девушек, как вы, наказывали».
«Что это значит? Вы, наверное, пытаетесь меня соблазнить?»
Рианна засмеялась, прикрыв рот рукой и зашевелила бедрами. Это было довольно кокетливо, но Рейнхардт не смутился.
«Ха-ха, хотя может по мне и не скажешь, но я потратил шесть лет, учась на дипломата. За это время я ознакомился со многими техниками соблазнения».
«Ой, неудобно вышло"— сказала Рианна и выпрямилась.
«Контроль, когда он осуществляется в тайне-это неприятно, но если все делается открыто, то это на удивление терпимо.»
«Ах, довольно тонкий ответ.»
«Если я пошлю тебя подальше, они пришлют более способного человека, который сможет следить за нами и мы его не заметим, зачем оно мне надо? И да, особого наслаждение от вашей слежки я тоже не испытываю"— сказал Рейнхардт и красноречиво улыбнулся.
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Вечером горничная Лайла повела Джина в баню.
«Ой, Джин?»
«Ах, Граф Кудзума».
Они столкнулись возле входа в баню.
Джин собирался уступить графу и пропустить сначала его, уйти, а затем вернуться позже, когда
«Как раз вовремя, я хотел поговорить с тобой. -Не откажешься вместе пойти в баню?"— сказал граф Джину. Джину было неудобно отклонять предложение графа и он согласился.
«О, вам не следует идти с нами».
Граф велел горничным подождать снаружи.
Джин подумал, что их разговор пойдет о чем-то важном и граф не хотел утечки информации. А может он хотел обезопасить их снаружи, чтобы никто не смог ворваться в баню. Хотя, по правде говоря, Рейко тайно последовала за ними, она была невидима с помощью [Стелс].
«Аааа, как хорошо лежать в горячей ванне.»
Граф растянулся в полный рост в ванной. Ванна была достаточно большой, потому что 180-сантиметровый высокий Кудзума помещался в ней полностью.
Граф был худым человеком, но, несмотря на это, на его теле виднелись рельефы мышц, поэтому Джин немного стыдился своего хилого тела. Ведь не важно, как усердно он будет тренироваться, Джин не наберет мышечную массу.
«О чем вы хотели поговорить, граф?»
Джин немного волновался.
«Да, точно. Поговорить».
Граф посмотрел вверх и вниз и снова вверх и вниз снова и снова, как будто он думал о том, что или как сказать.
Он повторил этот жест еще несколько раз, пока, наконец, сформулировал свою мысль.
«Джин, какие отношения между тобой и Биной?»
«Эм?»
Джин рефлекторно издал глупый звук. Ему было любопытно, о чем граф так долго размышлял и по поводу чего хотел проконсультироваться.
«Похоже, ты очень сильно помог Бине, а затем пригласил ее к себе в гости. Также я заметил, что она очень открыта с тобой».
Граф продолжал говорить.
«Она… Храбрая, это верно, храбрая сердцем. Несмотря на то, что она родилась и росла в плохих условиях, она не стала сидеть сложа руки и начала обучаться на Magi Craftsman, одновременно самостоятельно воспитывая брата и сестру. Неважно, сколько трудностей ей пришлось пережить, она осталась чистой и неиспорченной.»
«Ну… да».
Это было единственное, что Джин мог сказать под напором графа.
«И я думаю, очень похвально, что она использует свои способности ради простого народа. А еще она красивая, и…»
После того, как он произнес эти слова в быстром темпе на одном дыхании, граф, наконец, опомнился, покраснел и замолчал.
«Граф…»
Несмотря на то, что Джин был очень непроницательным в подобных вопросах, после такой пламенной речи он все же смог понять к чему ведет граф.
«Ха-ха-ха, ладно, не заморачивайся. Я могу сказать тебе одно, с тех пор, как я впервые увидел ее, мое сердце занято».
* * *
Джин косился на Кудзуму, который пошел за горячей водой и начал лить ее на голову. Он думал о том, как ответить.
Через некоторое время, граф продолжил свой любовный разговор.
Казалось, он был серьезен. Он не думал о каком-либо социальном статусе или что-то вроде того. Конечно, он смог бы осчастливить Бину.
«Вздох».
Граф замотал свои волосы в полотенце. Капельки воды текли по его лиц, пока она вызывающе смотрел на Джина, как будто призывая его к ответу. Джин, наконец-то, решился ответить.
«Для меня Бина— это младшая сестра, которая иногда доставляет хлопоты».
Он ответил точно также, как и Рейнхардту. После этих слов граф Кудзум сразу повеселел.
«Ничего себе! Она для тебя как сестра!»
Затем, он взял себя в руки и спросил,
«В таком случае, Мисс Эльза занимает твое сердце?»,
Теперь граф был уверен, что Джин не стоит на его любовном пути его любви, он был очень доволен.
«Н — нет, Эльза… это как младшая сестра, за которой нужно присматривать.»
Услышав это, граф Кудзума сказал:
«Хм, они обе для тебя как сестры. Может быть, тебе нравятся более зрелые женщины, такие как Рианна?»
Резко раздался какой-то звук, похожий на треск.
«Хм? Может быть кто-то из… да нет, не может быть. Так ответь мне, Джин?»
Джин тряхнул головой и ответил,
«Мне нравится тот тип женщины, который мне нравится».
«Что это значит?»
Как и следовало ожидать, граф не совсем понял и поднял бровь.
«Ну, пока я не встретил мой типаж женщины.»
«В этом нет ничего страшного, ты можешь ту, которая предназначена именно для тебя, совсем при неожиданных обстоятельствах, прям как я! — воскликнул Кудзума и покинул баню.
* * *
Джин остался один, лежа в ванне. Затем,
«…Отец».
«О, Рэйко».
Рейко сняла [Стелс] и стала видимой. А затем, как гром среди ясного неба,
«Отец, вы предпочитаете зрелых женщин с большой грудью?»
Джин, который опирался на ванну, поскользнулся и скатился вниз.
«Чт — что ты сказала?»
Джин заволновался и вышел из ванны.
«Я хочу стать больше».
Внезапно просьба Рейко поставила Джин в тупик.
«Ох — Эй, Рейко, ты о чем?»
«Если отец предпочитает зрелых женщин, то я…»
Джин слегка потрепал Рейко по голове,
«Дурочка. Я не влюблюсь в девушку только потому, что у нее большая грудь, ты меня поняла?»
Джин немного успокоил Рейко, но она сказала:
" Эльза-Сан сказала, что Рейнхардт-Сан предпочитает женщин с большой грудью.»
Точно, Джин вспомнил эту реплику Эльзы. Она сказала, что Рэйни был всегда мягким с женщинами, которые обладают большой грудью.
Но он не мог понять, почему Рейко так зациклилась на этом, почему она подумала, что и Джин предпочитает женщин с большой грудью.
«Как я уже говорил, Эльза и Бина мои друзья. А ты моя драгоценная дочь. Я очень люблю твое лицо и твою внешность».
«Вы уверены?!»
Глядя на Рейко, он понял, что она на самом деле собиралась прыгать от радости, он продолжил,
«Поэтому тебе не стоит так беспокоиться о других девушках».
«…Поняла».
Джин начал быстро сушиться и одеваться, так как понимал, что монополизировать баньку на такое долгое время — плохая идея.
В проходе за дверью раздевалки, Лайла сидела на полу и похоже она дремала.
«…»
Джин задумался, что с ней делать, затем он решил ее разбудить, потрепав по голове.
«Да, что?! Вражеский налет?!»
Она вскочила на ноги, задрала свою юбку и вытащила нож, который она носила на бедре.
Таким образом, она полностью разрезала свою юбку.
«Eeeeeeeeeeeeek!» — закричала Лайла, как ее короткие панталоны и бедра стали видны.
В это время, в баню пришли Эльза и Бина.
«Джин! Что ты делаешь!»
«…Джин-кун, неужели ты на такое способен?»
«Я невинооооовеееен!»
Звонкий и глубокий крик Джина эхом разнесся по проходу.
Том 6. Глава 23
После различных недоразумений, наконец-то наступила ночь. Она прошла спокойно и размерено. Утро нового дня.
Сегодня день рождение третьего принца Эгелии, Эрнеста Рэлм Эндрю.
В течение всего утра, дворяне, не участвующие в големной вечеринке, собирались за пределами замка, не участвующих в партии голема собрались у входа в замок и вместе с телохранителями и солдатами создавали шум.
Джин, Рейко, Эльза и Бина смотрела на сложившуюся ситуацию из окна.
Граф Кудзума и Рейнхардт отсутствовали, так как принимали участие в формальных делах, связанных с организацией дня рождения.
«Ах, так скучно."— жаловалась Бина.
«…Согласна».
Эльза была такого же мнения. Джин тоже скучал, поэтому,
«Может поиграем в какую-нибудь игру?»
«Игру?»
Джин думал о такой игре, к которой особо не надо готовиться, не требовалось никакой практики и специальных навыков, и чтобы она приносила удовольствие.
Вдруг, сугороку пришла ему на ум.
«Ладно, давайте посмотрим, подойдет ли нам этот стол?»
«Что ты задумал?»
Они все находились в комнате Эльзы, потому, что он была одной из самой большой. Естественно, что там была самая разнообразная мебель.
Джин подошел к 60-сантиметровому широкому столу teee (стол для чая), затем,
«[Поверхностная Обработка]».,
Он сделал поверхность идеально белой. Затем он нарисовал на столе квадраты чернилами.
«А как начать? В чем смысл игры?»
Бина с любопытством рассматривала стол. После нанесения основных квадратов Джин начал объяснять.
«Это игра, которая называется сугороку. Ваша задача состоит в том, чтобы бросать кости».
Он бросил кости, которые создал на скорую руку с помощью инженерной магии и показал как бросать.
«Смысл игры — бросать кости и двигаться вперед, какое число выпадет на кубике, на столько клеток вы продвигаетесь. Победителем становиться тот, кто первым достигнет цели, то есть дойдет до последнего квадрата.»
«…Выглядит слишком просто».
Эльза честно высказалась по поводу игры. Тогда Джин сказал:
«Выглядит слишком просто? Это не так, каким кажется на первым взгляд. Некоторые из этих клеток особенные».
«Особенные?»
Джин продолжил объяснение,
«Например пропустить ход или вернуться на три квадрата назад, и тому подобное.»
«Понятно. В этой игре удача играет важную роль».
«Получается, что так. Ладно, давайте проверим игру в действии».
Затем, Джин полностью завершил приготовление стола сугороку, сделав специальные клетки. Он быстро создал фигуры и раскрасил их, теперь у каждого есть своя фишка и игра может начаться.
«Вперед на три клетки, хорошо».
«Наконец-то шесть! Шесть клеток вперед…один, два,. — о нет! ‘Пропустить ход?!»
«У меня четыре».
Первая игра проходила быстро и весело, очень скоро кто-то должен был достигнуть цели.
«Четыре, четыре, хоть бы выпало четыре… ой, два».
«Мне нужно выкинуть пять…».
Они не могли расслабиться из-за возможности попасть на клетку ‘возвращайся на 20 клеток назад», эта клетка как раз находилась перед финальными воротами.
«Ура!»
Добравшись до финала первым, Джин радостно закричал, этот крик был не совсем подобающим для его возраста.
«Ох, уже не победить. Ладно, ладно два… получилось! У меня второе место!»
«…Я проиграла. Давайте еще раз.»
Для того, чтобы сидеть и убивать время, сугороку подходила идеально.
Тайное общество королевских горничных смотрело со спины, Лайла, Лиза и Кэйт. Они очень хотели попробовать поиграть, поэтому девушкам также было предложено принять участие.
Сначала они дали решительный отказ, так как горничные были на дежурстве, но Джин убедил их, сказав, что хорошая горничная обязана не дать гостям скучать, и девочки, казалось, согласились с ними поиграть.
«Ууу! Десять клеток назад?!»
«А я вообще пропускаю хооод!»
«Давай, выпади шестерка!»
Ребята все вместе уже создавали шум. Благодаря совместной игре, горничные стали менее сдержанными.
Они играли весь день до вечера, и наконец-то Рейнхардт с графом Кудзума вернулись.
После игры Джин восстановил поверхность стола. Лайла и остальные горничные из-за этого немного расстроились.
* * *
«Итак, завтра состоится големная вечеринка, наконец-то.»
Граф Кудзума решил ознакомить ребят с некоторыми важными моментами.
«Конечно, дресс-код предусматривает только формальный наряд. Похоже, что Джин уже имеет пальто Magi Craftsman, поэтому я подготовил наряд для Бины, пожалуйста, примерь его».
«Эх, ох… наряд для меня?»
Граф Кудзума приятно улыбнулся и достал тонкое, темно-красное пальто из своего багажа.
«Я уверен, ты будешь выглядеть прекрасно"— сказал он и передал его Бине.
«Б — большое спасибо!»
Бина с радостью прижала пальто к своей груди. Граф был тоже счастлив.
«Есть определенный порядок для входа. Сначала идут представители кабинета министров, затем дворяне, работающие в замке, приглашенные дворян, проживающие на этой территории, потом дворяне издалека».
Рейнхардта и Эльзу отнесли к категории приглашенных.
«Наконец, Magi Craftsmen, Джин и Бина. Поскольку только дворяне должны подойти и поприветствовать короля и принца, вы будете просто за всем этим наблюдать».
Джин против такого ничего не имел. Честно говоря, он не особо был силен во всяких формальностях.
«Поскольку вы будете стоять далеко от графа Гуараны, то, скорее всего, Бина не попадется ему на глаза».
Бина с облегчением вздохнула. Однако, Эльза немного надула губы.
«Кстати, поскольку не допускаются никакие виды оружия, то также есть ограничения на инструменты Magi Craftsmen. Мисс Рейко, вероятно, не сможет войти».
«Это недопустимо"— воскликнула Рейко, которая все это время сидела тихо.
«Защита отца-моя миссия и главная цель в жизни».
Но,
«Эй, Рейко, я ценю твою заботу, но в этот раз ничего не получится. Мы не должны подводит графа Кудзуму и Рейнхардта"— пожурил ее Джин и Рэйко неохотно кивнул и сказала:
«Да, Отец».
«Далее программа идет таким образом, что каждый дворянин выводит своего голема перед королем и принцем, говорит свое имя и титул, кратко представляет создателя голема…»
Граф посмотрел на Джина,
«Как ты думаешь, что Лотте сможет сделать?"— спросил он. Граф, вероятно, думал, что в качестве горничной голема, Лотте не сможет показать особенно эффектного выступления.
«Есть что-то конкретное, что вы хотите от нее?»
Граф глубоко задумался, а затем,
«Хм, хм, давайте посмотрим, сможет ли она станцевать какой-либо танец, например танец с саблями?"— спросил он.
«Она сможет».,
Джин ответил.
«Давайте посмотрим…»
Джин начал всматриваться на девушек из тайного общества королевских горничных. Глаза Джина встретились с глазами Лайлы… но он отвел их, затем его выбор остановился на Рианне.
«Я предполагаю, мы нуждаемся в помощи Рианны-Сан «.
«Да? Вы говорите обо мне? Что я могу сделать для вас?"— спросила Рианна, которая не особо вникала в их разговор,
«Ну, просто подумайте о вашей работе, пожалуйста.»,
Затем он попросил Рейко принести небольшой магический кристалл,
«[Передача Информации] Уровень 2».
«Ууу!»
«Сейчас все наладится».
«Уа-уа-что это сейчас было?!»
Даже лидеру тайного общества королевских горничных было не по себе.
Джин ей объяснил, что просто скопировал ее движения, но услышав это, она еще больше озадачилась.
Поскольку он пока не мог вступить в контакт с големом, хранящимся на складе, он решил оставить эту работу на потом, и поэтому все вернулись в свои комнаты.
Том 6. Глава 24
На следующий день, сразу после завтрака Джин улучшил Лотте. Конечно, при этом граф Кудзума присутствовал.
Началась массовая проверка и настройка големов, участвующих в вечеринке.
Джин переписал информацию в контролирующем ядре Лотте с помощью магического кристалла, на который он вчера скопировал образцы движений командира тайного отряда, Рианны.
Это выглядит так, если бы он обновлял ОС компьютера.
«Все готово?» — спросил граф Джина.
«Да. Граф, вы бы не могли сами проверить голема, пожалуйста?»
Граф Кудзума сказал ключевое слово [Активировать]. Затем Джина обратился к Лотте,
«Лотте, как ты себя чувствуешь?»
«Хорошо, Отец. Нет никаких проблем».
Услышав это, Джин предложил всем собравшимся перейти в более просторное место вместе с Лотте. Он обратился к одной из горничных, стоявшей за ним,
«Ладно, сейчас посмотрим… Рианна-Сан, нападите, пожалуйста, на Лотте, но не со всей силы»
«Что?»
Джин пояснил удивленной Рианне, что они хотят проверить Лотте, она должна владеть такими же боевыми искусствами, как и Рианна.
«Хорошо, тогда я приступаю».
Рианна достала короткий меч из-под ее юбки. В отличие от Лайлы, она достала его аккуратно, не разрезав юбку.
Очень быстро она набросилась на Лотте, однако, голем задержала удар левой рукой и сделала шаг вперед, целясь прямо кулаком в солнечное сплетение Рианны, но не успела, Рианна сделала сальто назад.
«Ладно, хватит. Лотте, ты тоже остановись».
Поскольку это была просто проверка, а не настоящий бой, Джин решал, что они увидели достаточно.
«Хм, как здорово! Не только Лотте, но и Рианна была так великолепна.»
Граф Кудзума, который внимательно следил за их атакой и защитой, был весьма впечатлен.
«Вы мне льстите"— сказала Рианна, поклонилась и отошла назад.
«Как и ожидалось от командира отряда».
«Если на месте Рианны был я, то кулак, наверняка, ударил бы мой живот, причем сильно.»
«Ах, она даже не порезала свою юбку…»
Все присутствующие восхищались движениями Рианны. Хотя один из них был к этому равнодушен.
«Джин, ты удивительный! Какой интересный способ! Я тоже хочу попытаться так сделать!» — воскликнул Рейнхардт несколько взволнованно. Джин не сомневался, что при определенной практике у Рейнхардта все получится.
«Тем не менее»
Тон его голоса понизился и Рейнхардт продолжил шепотом.
«Показывать такой метод в общественных местах не хорошо. Слушай, как ты думаешь, что произошло, если бы стало известно широкому кругу людей, что ты сможешь с необычайной легкостью прочитать мысли генерала или министра? Джин понял к чему он клонит.
На практике передача информации может быть предотвращена многими факторами, но люди этого не поймут.
«Нежелательно использовать этот метод на влиятельных людях или криминальных личностях, ты должен быть осторожен».
Джин поблагодарил Рейнхардта за его советы.
* * *
После полудня, наконец, началась големная вечеринка.
«Будьте осторожны».
Тайное общество королевских горничных сопроводило Джина и других гостей из гостевого дома. Их уже ждали рыцари, они взяли гостей под охрану и все вместе последовали внутрь королевского дворца.
Как и говорил граф Кудзума, представители кабинета министров вошли первыми. Затем дворяне, работающие в замке, потом Рейнхардт и Эльза вошли вместе с приглашенными гостями.
Далее последовали дворяне из данной страны, потом дворяне издалека, и, наконец, среди Magi Craftsmen, шли Джин и Бина.
Джин рассматривал людей, стоящих рядом с ними, но кроме Magi Craftsman Волопаса, который построил голема Сову для графа Гуарана, для него все лица были новыми.
В этот момент,
«О, учитель!» — воскликнула Бина.
«Учитель?»
«Да! Джин, посмотри на человека, который сейчас шествует по дворцу. Его зовут Гладия Хэмптон-сенсей, у него я обучалась в течение двух лет».
«Хмм».
Этот мужчина средних лет был достаточно высоким, с широким телом.
«Ах, я так хотела бы поприветствовать его."— пробурчала Бина.
«Пойдем, наша очередь скоро.»
Через некоторое время, Джина и Бину пригласили войти. На них никто особо не обращал внимание, потому что ребят пригласили самых последних.
«…Ох».
Все участники собрались в огромном зале (на самом деле, не все).
«Его Величество Король Эгелии, Гарольд Руан! Его Королевское Высочество третий Принц Королевства Эгелии Эрнест Рэлм Эндрю-сама!»
Наконец, Его Величество Король и его высочество третий Принц вошли в зал и сели на свои вертикальные кресла.
По обе стороны от них тянулся ряд дворян. Они были одеты в экстравагантные костюмы, некоторые из них были украшены золотыми и серебряными нитями, другие — сверкающими драгоценными камнями. На каждой стороне стояла фигура, покрытая тканью, скорее всего это— големы.
«А теперь, Его Величества короля Эгелии, Гарольда Руана и третьего Принца Королевства Эгелии, его высочества Эрнеста Рэлм Эндрю-сама, поздравляем с этим прекрасным днем! Днем рождения! Големную вечеринку объявляю открытой!»
Женщина с поставленным голосом объявила о начале вечеринки и все дворяне начали аплодировать в унисон. Джин иБина также присоединились к аплодисментам.
Чтобы аплодисменты прекратились, король поднял левую руку. В зале стало тихо.
«Мы рады приветствовать Вас и хотим поблагодарить всех собравшихся за то, что отложили все дела и пришли поздравить Нашего сына».
Король выразил свою благодарность, не склоняя голову.
Джину его выступление почему-то напоминало выступление директора его школы по поводу открытия и закрытия учебного года.
«…Нам добавить больше нечего».
Джин думал, что именно так закончится королевская речь, но вопреки его ожиданиям, виновник сегодняшнего торжества, третий Принц, начал говорить.
«Всем большое спасибо. Вы привезли в замок много големов просто потому, что они мне нравятся, поэтому я очень вам благодарен.»
Третий принц был младше, чем Джин. По разговорам Джин понял, что ему 13 лет.
«…Я так понял, что мой отец, Король, назначил награду тому, кто продемонстрирует самого интересного голема. Я с нетерпением жду этого. Теперь все, пожалуйста, покажите, на что ваши големы способны!»
Наконец долгое приветствие закончилось, големная вечеринка официально была открыта.
«Теперь присутствующие дамы и господа должны представить своих големов и их создателей.»
Снова голос женщины-директора донесся эхом до участников,
«Премьер-министр, Гальюри-сама».
Седой старец шагнул вперед, положил руку на левую сторону груди и сделал глубокий поклон. Затем,
«Голем ‘Церера’. Создатель -Magi Craftsman Королевства Целуриа, Стеарина-доно».
Затем премьер-министр Гальюри снял тканевую обшивку с голема, находящегося рядом с ним.
«Ух!»
«Как красиво!»
«Замечательно!»
Зал зашептался.
Все тело голема было сделано из прозрачного хрусталя, а фигура и формы тела напоминали девушку в позднем подростковом возрасте, ближе к 20-и годам. На големе совсем не было одежды. Любая одежда только бы портила всю красоту.
В центральной части находилось фиолетовое магическое устройство. Зрачки голема излучали глубокий, малиновый цвет. Это было чрезвычайно красиво.
«Приятно познакомиться, Эрнест-сама. Меня зовут Церера».
Голос звучал четко и приятно. Все движения и жесты были плавными.
В качестве демонстрации голема был объявлен танец.
Вся знать и остальные зрители глаз не могли отвести от этих мягких, необыкновенных движений, никто не мог бы усомниться, что перед ними танцует человек. Зал был заворожен. Это касается как короля, так и принца.
«Хм, никаких стыков не видно, это означает, что мастер использовал [Формирование] для движений».
Только один человек смотрел на голема с профессиональной точки зрения, а не эстетической. Джин.
«Эффективность магической энергии должна быть плохой. Но сам голем прекрасен. Его можно даже назвать произведением искусства».
Джин не мог удержаться от похвалы. Когда доходило дело до дизайна, у него не возникало так много идей, поэтому он почувствовал небольшой укол зависти, рассматривая эту красоту.
Он посмотрел на Magi Craftsman, который построил Цереру. Эта была женщина за 30 или около того.
Длинные волосы бронзового цвета касались ее спины; ее красновато-карие глаза светились интеллектом. Она не отводила взгляд от своего создания, Цереры.
Когда демонстрация закончилась, весь зал взорвался аплодисментами.
«Этот голем безусловно затмит многих».
«Да, действительно».
«Без сомнений, королевский приз заберет премьер-министр».
Шепот знати разносился по всему залу.
Том 6. Глава 25
«Просим выйти министра финансов, Бларут-сама».
Худощавый, черноволосый пожилой мужчина вышел вперед и поклонился.
«Голем ‘Зингель’. Magi Craftsman Яруй-Дэйл-доно».
Под ткань скрывался обычный голем, бронзового цвета, с фигурой 15-летней девочки.
«Выглядит просто».
«Ну, как-то обыденно».
Дворяне шепотом уже сделали свои выводы. Однако, когда началась демонстрация голема ‘Зингель’, на их лица появилось удивление.
–Цветок , растущий на равнине, качался на лугу от ветра
–Сверкающее облако, голубое небо, выше всех запретов
–Пение птиц сливалось с шумом высоких деревьев
–На этой прекрасной земле жить хорошо, поверь мне.
Голем пела ясным, чистым голосом.
«Ох…»
«Как красиво…»
Хотя внешний вид данного голема был не таким ярким, как у предыдущего голема ‘Цереры’, но после исполнения трех куплетов песни, Зингель произвела на всех сильное впечатление.
Далее выступили министр иностранных дел, министр внутренних дел и министр обороны. Их големы были удовлетворительными.
«Министр магии, Кельхидор-сама».
Мужчина небольшого телосложения, как у Джина, шагнул вперед.
«Голем ‘Гелиос’. Это моя собственная работа».
Он убрал ткань и всех ослепил белоснежный голема.
«Ооох!»
«Вот это вид!»
По бокам у голема виднелись белые крылья.
Он напомнил Джину голема, которого он видел в Порт-Роке на гонках, но этот Гелиос был более изысканный.
«Ангел…»
Кто-то в толпе прошептал это слово. Джину так много хотелось узнать об этом големе, но поблизости не у кого было спросить.
Крылья Гелиоса медленно трепетали, но он не собирался взлетать, а просто элегантно поклонился.
«Какая красота».
Джин был уверен, что именно такие мысли в головах у зрителей.
Затем, один за другим големом были представлены.
Соотношение мужских фигур к женским было примерно 3:7.
«Феодал Синей Земли, герцог Блу-сама».
Наконец, прозвучало имя герцога Блу.
«Голем ‘Таурос’. Magi Craftsman, Джейд Нефелои «.
Голем герцога Блу был явно мужского типа, и, кроме того, имел массивное телосложение.
«Ooooооох!»
«Какой могучий!»
«Выглядит надежным».
Его внешний вид соответствовал доспехам с черным блеском, он был под два метра ростом. Вместо меча он держал щит.
Его эффектный внешний вид поразил народ, поэтому он обошелся без какой-либо конкретной демонстрации.
«Помощник феодала Синей Земли, управляющий восточной частью, граф Кудзума-сама».
Граф шагнул вперед и отвесил аккуратный поклон, прямо как из учебника.
«Голем ‘Лотте’. Magi Craftsman, Джин».
Когда сняли ткань, никто не смотрел на Лотте с большим интересом. Однако,
«Меня зовут Лотте. Я клянусь в верности Вашему королевскому высочеству».— произнесла она ясным голосом и плавными движениями, как настоящий человек, она поклонилась. Ее глаза были оживленными и широко открытыми.
Но, большинство людей не оценили этого,
«Хм, как обыденно».
«На ней одежда горничной, ничего нового я не увидел.»
Критичные замечания доносились шепотом.
«…Кто такой этот Джин, один из простолюдинов?»
«Возможно это просто слухи, но говорят, что он Magi Craftsman, построивший голема, который выиграл последние соревнования на лодках-големах в Порт Роке».
«Он фрилансер?»
«Нет, кажется представитель Империи Шиоро, Рейнхардт-доно, завербовал его на службу.»
«…Это позор».
Такой разговор был у одной группы дворян.
«Помощник феодала Синей Земли, управляющий западной частью, граф Гуарана-сама».
Настала очередь графа Гуарана.
«Голем «Сова». Magi Craftsman, Волопас».
Народ увидел позолоченного голема.
«Мда».
«Слишком пестро, не так ли?»
«Этот граф просто какой-то выскочка «.
Оценка оказался жестче.
«Феодал Стрил, Виконт Грири-сама».
Это был дворянин, который однажды предоставлял им ночлег.
«Голем «Айрон». Magi Craftsman, Гладия Хэмптон».
Этот голем был создан учителем Бины.
Люди на первый взгляд не увидели в этом големе что-то выдающиеся.
Презентация продолжалась, и наконец настала очередь приглашенных.
" Дипломат Империи Шиоро, Рейнхардт-сама».
Рейнхардт шагнул вперед.
«Голем ‘Шварц Риттер’. Моя собственная работа».
Он снял ткань и продемонстрировал голема.
«Ох, так вот какой Шварц Риттер, я наслышан о нем».
«Какая симметричная сбалансированная форма и естественные движения.»
«Если бы у нас в армии была сотня таких големов, то нам, наверняка, нечего было бы бояться.»
Как и все боевые големы, Шварц Риттер орудовал деревянным поддельным мечом.
Меч был фальшивым, так как у них забрали все оружие.
«Наш специальный гость, представитель Королевства Целуриа Доминик-сама».
Молодая женщина шагнула вперед. Она элегантно поклонилась.
«Голем ‘Луазо’. Это моя работа’.
Видимо она была тоже Magi Craftsman. Голем ‘Луазо’ был выполнен в форме какой-то птицы, он имел красные, синие и желтые перья.
Как и следовало ожидать, голем был достаточно тяжелым для реальных полетов, но как он щебетал и взмахивал крыльями создавало впечатление, что перед зрителями настоящая птица. Стоит отметь, для того, чтобы сделать голема размером с голубя, нужна высокая квалификация.
Поскольку дворяне, которые пришли издалека не взяли с собой големов, лорд Доминик была последней.
«Вы все проделали великолепную работу. Трудно сказать, кто из вас был лучшим, но в дальнейшем мы посоветуемся и дадим приз участнику по своему усмотрению, так что без обид.»
Голос короля эхом разнесся по залу.
«Как бы то ни было, нам нужно время, чтобы принять решение. Вас ожидает фуршет, наслаждайтесь едой. Хочется, чтобы вы все забыли о своем титуле и ранге, поэтому просто наслаждайтесь вечеринкой».
Том 6. Глава 26
«Все действующие лица на месте».
«Тогда, давайте начнем».
* * *
Королевский замок Королевства Эгелиа был неприступной крепостью и являлся предметом гордости короля.
После Великой магической войны, замок был построен, опираясь на военный опыт.
Наружные стены могут выдерживать физические атаки, в то время как внутренние стены специализируются на защите от магии.
Кроме того, был внедрен волшебный барьер, чтобы предотвратить проникновение подозрительных людей.
Для охраны замка отбираются только лучшие бойцы, которых именуют рыцарями имперской гвардии и мощные големы.
Все эти факторы способствовали тому, что королевский замок Королевства Эгелиа называют неприступным.
* * *
Открытие вечеринки началась незадолго до полудня, но так как открытие растянулось на два часа, теперь время уже было после обеда.
Дл таких людей, как Джин, вечеринка казалась немного скучной.
После приказа короля подготовка к позднему обеду началась. Горничные накрывали столы и несли еду. Стоит отметить, они были очень шустрыми.
Бина воспользовалась моментом и подошла к своему учителю, Гладия Хэмптон, чтобы поприветствовать его. Джин ничем не был занят и решил сопроводить Бину.
«Учитель, давно не виделись.»
Гладия Хэмптон, который вел дружескую беседу с каким-то человеком, прекратил свой разговор и посмотрел на Бину,
«…Кто ты?"— спросил он с не очень заинтересованным лицом.
«Вы забыли? Меня зовут Бина, до прошлого года я была под вашей опекой, учитель».
Гладия Хэмптон немного призадумался, и, в конце концов, казалось, вспомнил,
«Ах, это ты. Извини, у меня так много учеников».
«О нет, ничего страшного.»
«Итак, чем я могу быть полезен? Ты здесь как создатель одного из големов? Хотя нет, не припоминаю, чтобы я слышал твое имя».
«Э, нет, как объяснить…»
Джин решил помочь Бине с ответом.
«Приятно познакомиться, Хэмптон-сенсей. Бина моя помощница, поэтому она присутствует здесь сегодня.»
«А ты кто такой?»
«Ах, простите, меня зовут Джин.»
«Хм, не твое имя не о чем не говорит»
«Не говорит, ну и ладно. Ладно, Бина, ты уже поздоровалась, пойдем дальше"— сказал Джин и оттащил Бину от Хэмптона.
В свою очередь он, как ни в чем не бывало, вернулся к предыдущему разговору и казалось уже забыл про Бину.
«…»
Бина была обескуражена. У нее в душе было столько пожеланий к своему учителю, она хотела показать ему насколько она выросла, и, по возможности, чтобы он оценил ее умения. Но эти надежды быстро рухнули.
«Разве так можно?»
Джин думал, что на это ответить.
«Учитель обучает много учеников, верно? С точки зрения ученика, для него учитель -один человек, но с точки зрения учителя его ученики являются для него толпой. Он не может всех так просто запоминать».
«…Мм, возможно. Да ладно. Спасибо, Джин».
Бина немного повеселела и Джин повел ее к еде, которую уже подали.
* * *
Мы уже упоминали камень, который усиливает магическую энергию, Эльрадрайт.
Обычный кусок Эльрадрайта может усилить магическую энергию в 20 раз.
Сочетание двух таких камней усиливает в 20 раз по 20, то есть 400-кратное увеличение. А что будет, если объединить больше двух камней?
Ответ — 16,000-кратное увеличение. Конечно, это приблизительные расчеты, но реальный результат будет не менее чем в 10 000-кратном увеличении.
Итак, 10 000-кратное увеличение магической энергии позволяет вписать магическую формулу в контролирующее ядро, как правило, это можно без проблем сделать дистанционно, примерно на расстоянии 20 метров.
«[Удаление], [Вписать].»
Такой голем, по приказу своего хозяина, выпустил все свои скрытые силы.
* * *
Джин почувствовал как холодок бежит по спине его.
Этот холодок шел от специфической, магической энергии, которою он уже ощущал однажды.
«Фин, фто не таг?"— спросила Бина, в то время как ее рот был набит мясом. Несмотря на этот факт, Джин ответил с мрачным лицом,
«Бина, будь осторожна».
«Ты о чем?»
«Ааааааааааххх!»
В этот момент крик отозвался эхом в зале.
«Бина, сюда!»
«Да…что?»
Джин силой взял ее за руки, притянул к себе и активировал свой магический инструмент.
«Барьер».
Големы, которые принимали участие в големной вечеринки, даже големы, которые накрывали на стол, горничные, все начали дичать.
«Аааах!»
«Гархххх!»
Криков в зале не было слышно, их заглушал звук разбитых и сломанных вещей.
«Что происходит?»
«Ваше Величество, Ваше Высочество, не бойтесь, я защищу вас».
На самом деле, это не все големы подверглись этому влиянию.
«Ты…в порядке? Лотте?»
«Да».
Голема Джина ‘Лотте’, и…
«Шварц Риттер! Остановить големов!»
«Jawohl» (нем. Так точно!).
…голем Рейнхардта Шварц Риттер.
«Тьфу! Таурос, в чем дело?!»
«ААА! Мой Гелиос!»
Остальные големы вышли из-под контроля своих хозяев, и крушили все, что видели.
«Аргх!»
«Ах! Стоп, стоп!»
Рыцари Имперской Гвардии боролись там изо всех сил, но разница в их количестве давала о себе знать. Количество рыцарей было чуть меньше десяти, поэтому у них не было шанса, чтобы задержать сорок големов.
Хотя рыцари были вооружены мечами, их противники были бесчувственными, металлическими марионетками, в то время как они были из плоти и крови, простыми людьми. Их осталось девять, потом восемь, а сейчас только семь.
Рыцари — единственные люди в зале, которым было разрешено иметь оружие. Среди них вице-капитан Бруно со своим знаменитым мечом, который покрыт адамантием.
Раскачав его со всей силы, он крошил бронзовых големов на кусочки.
В настоящее время, Бруно уже вырубил трех големов.
«Король! Я буду держать их в страхе! Пожалуйста, уходите!»
«Д — Да».
Король Эгелии и третий принц Эрнест покинули свои места. Вместе с ними была только Лотте. Их целью был аварийный выход в углу зала.
Когда они приблизились к аварийному выходу, перед их глазами его пробили големы — стражники и бросились в зал.
Том 6. Глава 27
Предупреждение: эта глава содержит несколько кровавых сцен.
«Аргх!»
Дверь аварийного выхода была взломана, из нее вывалились два голема, которые в свою очередь бросились на короля и принца. Однако,
«Я не позволю вам причинить вред!»
На защиту королевских персон встала голем бронзового цвета.
«Лотте!»
Лотте своими нежными рука заблокировала удар один из нападавшего голема, а затем отшвырнула своего противника.
Ее рука немного помялась, но не смотря на это, она вступила в схватку с другим големом. Лотте одновременно изящно и мощно блокировала удары, а затем резко схватила одну руку противника, он не ожидал такого поворота, Лотте воспользовалась секундной заминкой, схватила голема и отправила его в полет.
Лотте быстро повернулась к королевским персонам и сообщил им обстановку на данный момент.
«Ваше Величество, Ваше Высочество. Вполне вероятно, что почти все големы в замке впали в буйство».
* * *
Боевые големы, такие как как големы-охранники и големы-рыцари обрушились с других выходов и входов.
Джин и Бина находились внутри барьера, таким образом они не могут подвергнуться ни одной из атак големов.
«Бина, ты в порядке?»
«Чточточточточточто происхооодииит?»
Джин слегка потрепал ее за плечо, чтобы успокоить,
«Успокойся. С тобой все будет в порядке, пока ты рядом со мной».
Он начал объяснять ей положение вещей.
«Все големы в замке, вероятно, захвачены».
«Но как?!»
Затем Джин коротко рассказал историю о големе ‘Альбусе’.
«Волшебная Энергия, которую я чувствовал сегодня была в несколько сотен, нет, в несколько тысяч раз сильнее. Более того, было использовано [Удаление] и [Вписать]. Ты же понимаешь, что все это значит?»
Бина кивнула с бледным лицом,
«Думаю, что понимаю… мы не знаем, кто противник, но големы подчиняются только его командам».
«Это верно. Пожалуй, он не смог захватить только моего голема ‘Лотте’ и голема Рейнхардта ‘Шварца Риттера’».
Джин немного помолчал, затем продолжил.
«Похоже, что они вписали только простые команды… то есть, такие как ‘буйствовать’, или ‘нападать на людей’».
* * *
«Шварц Риттер, раздави его!»
Рейнхардт проанализировал нынешнюю ситуацию как Джин, и он пришел к выводу, что такое положение дел было крайне плохим. Казалось, все в зале были в большой опасности, поэтому Рейнхардт искал Эльзу и графа Кудзуму. Он потерял их из виду, когда начался весь хаос.
Рейнхардт оглядел окрестности и приказал Шварцу Риттеру.
«Возьми меч этого голема-рыцаря. Ладно, теперь идем сюда».
Рейнхардт с Шварц Риттером передвигались так быстро, как только могли. Теперь у них есть хоть какое-то оружие.
«Эльза! Льюис! Вы где? Вы в порядке?!»
«Рейнхардт! Я в порядке!»
Услышав голос графа Кудзумы, Рейнхардт с облегчением повернулся, однако его радость была недолгой, потому что граф спрятался от голема, который никак не мог его достать.
«Шварц Риттер!»
Голем, нападавший на графа, был Зингель, и в последний момент Шварц Риттер оторвал ему ноги.
«Спасибо, ты спас меня».
Рейнхардт подбежал к графу и велел ему держаться рядом как можно ближе,
«Барьер».
Он активировал кольцо защиты, подарок от Джина. По крайней мере, они двое могут свободно передвигаться и будут в безопасности.
«Где Эльза?!»
Эльза была окружена.
Она не была ранена, благодаря защитному кольцу от Джина, но големы были вокруг нее.
«Рэээйниии… Джин— кун…»
Из-за барьера, големы остановились в 30 сантиметрах от Эльзы. Она стояла в центре всего этого хаоса и почти плакала.
«Помогите…мне…»
* * *
«Черт, что происходит!»
Большинство дворян лежали на полу в полном неведении о том, что происходит и кто за этим стоит. Многие из дворян были атакованы собственными големами, часть из них были без сознания, остальные — тяжело ранены.
«Церера! Это я! Разве ты не узнаешь меня?!»
Magi Craftsman Королевства Целуриа Стеарина был в замешательстве, ведь его голем тоже не был исключением и она впала в буйство.
Но так как ее тело было сделано из хрусталя, ее атаки не были такими мощными.
Ее рука качнулась, голем целилась в своего создателя, но случайно промахнулась и ударила другого голема, который проходил мимо. Хрустальная рука разбилась на куски.
«ААА! Церера!»
Голем начала пятиться назад, размахивая целой рукой, но опять врезалась в стену и в результате Церера потеряла обе руки. Поскольку риск получить удар от собственного голема уменьшился, Стеарина постепенно подходил к Церере,
«Пожалуйста! Просто воспользовался инженерной магией.
«[Вписать]».
Стереть заданные команды, используя [Удаление] , могли бы только Джин и таинственный голем. Поэтому, чтобы остановить Цереру, Стеарина решил сразу использовать [Вписать].
После этого заданные команды управления Церерой сбились и она остановилась.
Он вздохнул с облегчением, но не надолго, потому что Стеарину сзади ударил голем по голове и он потерял сознание. Через несколько секунд Церера была разрушена этим же големом.
* * *
«Аргх!»
Таурос находился в центре зала и его рык был слышен через все звонкие, людские крики. Несмотря на то, что у него не было меча, только массивный, гигантский щит высотой с человека, этого было достаточно, чтобы быть опасным оружием.
Одним ударом он мог бы снести три или четыре человека.
«Ост-остановись, Таурос!»
Создатель Тауроса, Magi Craftsman Джейд Нефелои отчаянно пытался его остановить.
Но это не помогло. В конце концов, огромный щит Тауроса пролетел возли руки Джейда, потекла кровь.
«Аааах!»
Хотя рана выглядела всего лишь как царапина, Джейд побелел, как полотно и убежал. Однако, еще один голем направлялся на него.
К счастью для него, этот голем был женского типа. Поэтому, ее удар смог только сломать несколько ребер.
Из-за боли Джейд рухнул на месте, выплюнул кровь и упал в обморок.
* * *
«Король! Принц! Вы в порядке?!»
Наконец, подкрепление имперской гвардии рыцарей прибыло. оно насчитывало около 15 человек. Их броня была вся в царапинах и вмятинах.
Такое явление было вполне естественным, чтобы добраться до королевских персон, они должны были взять на себя десятки големов.
«Рассредоточиться! Перейти в группы по три!»
Капитан давал распоряжения. Големы атаковали со всех сторон, поэтому эта идея была хорошей. Каждый боец отвечает за свои 120 градусов и такая тактика давала положительный результат.
Их долг— спасение и охрана короля и принца, но также было необходимо спасти и других руководителей страны, таких как как премьер-министр, министр финансов, министр обороны и т. д.
«А-А — aаааххх! Берегитесь!»
«Черт!»
Один из рыцарей Императорской гвардии рубанул позолоченного голема, который напал на толстого графа. Тем не менее, граф был крепче, чем казался на первый взгляд и отделался лишь неглубокой раной.
Меч рыцаря разлетелся на куски после атаки на этого голема.
«Дерьмо, внешний вид обманчив».
Рыцарь привлек к себе внимание, поэтому цель голема изменилась, и он отвернулся от толстого графа. Теперь его интересовала группа рыцарей.
«Оно идет, будьте осторожны».
Все трое рыцарей сжимали свои мечи, готовясь к бою.
* * *
«Дерьмо! Не вставайте на моем пути!»
Капитан Королевской гвардии рыцарей, Келли, скрестил мечи с големом Айроном, создателем которого является учитель Бины — Гладия Хэмптон.
Этот голем выхватил меч у одного из уже поверженных големов-охранников.
Обычный голем-охранник был примерно на голову выше, чем человек и весил от трех до пять раз больше, чем обычный человек, поэтому големы имели преимущества.
Голем Айрон ранее произвел на Джина впечатление как «стандартный» голем, но тем не менее он имел более высокую производительность, чем голем-охранник.
В зале царили хаос, крики и звон. Смешанная с запахом железа, атмосфера в зале была ужасной.
Большинство участников были ранены или в отключке, а некоторые, кому повезло меньше всех, уже перестали дышать.
В центре всего этого нарастала последняя контратака.
Том 6. Глава 28
Джин осмотрелся вокруг.
Когда начался хаос, он осознавал, что обороняться с помощью магии невозможно, потому что если, например, воспользоваться[лазером] или [водяной струей], то можно ранить или убить невинных людей, которые в панике бегали по всему залу.
Однако, теперь, когда большинство гостей разбежались в разные стороны, в надежде найти укрытие от этих неуправляемых монстров, Джин убедился, что на горизонте линии огня людей не было, поэтому он мог нанести удар без колебаний.
«Бина, не отходи от меня».
«Хооорошоо. Что ты задумал, Джин?»
Но для ответа времени не осталось, Джин уже был готов применить[лазер], который был направлен на големов возле Эльзы.
Поскольку он не был уверен, что барьер защитного кольца может выстоять против лазерного луча, Джин старался бить големов по бокам от Эльзы., особенное внимание он уделял уничтожению нижней части тела.
«У-, удивительно…»
Бина была не просто удивлена, она была поражена до глубины души, потому что каждый раз, когда браслет Джина сверкал, нижняя половина голема испарялась в никуда.
Он стрелял лазером до тех пор, пока големы, окружающие Эльзу, не были уничтожены.
«Эльза!».
«Цзинь, кун…»
Она рванула к нему, ее ноги дрожали, а с глаз текли слезы.
…И их барьеры стукнулись и отскочили друг от друга.
«Ау».
Внутри барьера, Эльза упала на свой зад. Джин неловко улыбнулся,
«Эльза, мы забыли выключить наши барьеры»
Джин выключил свой собственный барьер и осмотрелся. Эльза сделала тоже самое, Джин помог ей подняться. Ее дрожащая рука схватила его руку и не отпускала.
Ему очень хотелось ее утешить, но, к сожалению, на все это не было времени,
«Я бы хотел побыть с тобой, но это место просто кишит големами. Возьми, пожалуйста, Бину под свой барьер».
«Как скажешь, Джин»
Он потрепал ее по голове, схватил Бину за руку и резким движением подтолкнул ее к Эльзе. Она схватила Бину за руку. Затем,
«Барьер».
Барьер охватил обоих девушек.
«Мне нужно помочь Рейнхардту. Вы двое, идите к той стене. Прижмитесь к ней, чтобы на вас не напали сзади.»
«…Поняли. Будем осторожны».
Эльза устала, она хотела пожаловаться кому-то, но даже она понимала текущую ситуацию. Она побежала к ближайшей стене вместе с Биной на все еще дрожащих ногах.
* * *
Некоторое время назад Рейко скучала в гостевом доме. Она больше не скрывалась и была видимой.
«…Какие резкие колебания».
Рейко почувствовала мощный всплеск магии.
«Это тот же вид магии, который голем Альбус использовал ранее. Направление… внутри замка, точнее… банкетный зал?»
Рейко решили, что нужно действовать и направилась в сторону двери.
«К-куда ты собралась?"— спросила королевская тайная горничная Лайла. Она находилась позади Рейко. ,
«Отец… в опасности"— тихо пробормотала автомата и выбежала из комнаты.
«Эй, подожди!»
Лайла выбежжала за ней, но,
«Иип!»
У Лайлы перехватило дыхание, когда она увидел катастрофическую сцену в коридоре.
Разнорабочие големы были неистовы, но Рейко уничтожала их незначительными ударами.
«ААААА!»
Лайла забежала в комнату и заперла за собой дверь.
«К-какого черта?»
Но ответить ей было некому.
В это время, Рейко, повысила собственную производительность и умчалась по коридору. Она достигла 20%, Джин такое допускал.
Перед ней стояли двое големов— охранников.
«Пошли вон с моего пути».
Рейко замахнулся кулаком один раз. В результате эти два голема полетели в стену гостевого дома, пробили их, приземлившись на улице.
«Как я и думала, знакомая магия „— буркнула Рейко, мчась к своему отцу.
Она чувствовала как слабых, так и сильных големов. А големов на этой территории было достаточно, потому что их держали в резерве, в качестве потенциальной военной силы.
Когда Рейко вышла на улицу, то она увидела только хаос. Повсюду можно было увидеть големов и рыцарей, они сражались между собой.
На земле распластались павшие рыцари и сломанные големы, двор возле Королевского дворца стал похож на поле боя. Конечно, было бы правильно помочь рыцарям в этом сражении, но самая главная цель Рейко — безопасность Джина.
Нападающих големов было так много, что игнорировать их было невозможно. Поэтому Рейко пришлось уничтожить многих из големов, стоящих у нее на пути.
‚М-меня спасили…‘
‚Ч-что это за девочка?‘
‚Голем…нет, может она автомата?‘
В глазах большинства раненых солдат Рейко выглядела спасителем.
Големы — охранники, големы — рыцари, разнорабочие големы. Один за другим они поднимались против людей, вся ситуация была похожа на восстание големов.
Несмотря на большое количество големов, Рейко продолжала их ликвидировать.
‚?‘
В центре всей бойни, она заметил, белую птицу голема, которая сильно отличалась от других. Она хотела бы рассмотреть ее получше, но не было времени, нужно спасти отца.
Наконец Рейко пересекла двор и оказалась возле ворот, за ними находился королевский замок. Однако, массивные железные ворота были заперты.
Рейко пыталась толкать их, но, возможно, ворота заперли изнутри и они не двигались с места. Рейко решила перейти к крайним мерам.
А именно, разрушение.
Бум, и железные ворота изогнулись с необычно громким шумом.
‚Удивительно прочные, надо же.‘
Она создала щель шириной около 30 сантиметров. Ворота можно смело назвать прочными, так как они почти выдержали удар Рейко на 20% от всей мощи.
Как выяснилось, толщина ворот составляла около десяти сантиметров.
Сквозь щель ворот Рейко увидела еще больший хаос.
На площади перед входом во дворец гвардия имперских рыцарей, в которую также входили рыцари-маги, изо всех сил боролась с големами. Рыцари показывали отличные навыки владения мечом, а рыцари маги использовали огненную магию и направляли ее на слабые места големов’.
Типичные големы, находящиеся в этом замке, были созданы из бронзы. Температура плавления бронзы с пяти процентами олова была около 1050 градусов по Цельсию. При смешивании со свинцом или чем-то подобным, температура опускалась ниже.
Големы из смешиваемых материалы деформировались после того, как ‚принимали огненную ванну‘, в большинстве случаев они не были способны двигаться.
Стоит добавить, что такие заклинания, как огненный шар или огненные пули, были бесполезны. По крайней мере, нужно нанести удар пламенным шаром или другим заклинанием, имеющий подобный эффект.
На этом поле боя големов магией толком не уничтожали, потому что количество рыцарей-магов, которые смогли бы бросить пламенный шар, было небольшим.
Рейко без колебаний держала путь в зал, отражая помехи на ходу.
К счастью, бой был в самом разгаре, поэтому мало кто обращал внимание на Рейко. В связи с этим, она двигалась быстрее, чем раньше.
Ни у кого не было столько времени, чтобы обратить внимание на маленькую девочку, бегущую к королевскому дворцу с поразительной скоростью.
Внутри королевского замка царил подобный хаос. Големы бросались на Рейко с мечами, кулаками, даже швабры, веники и прочие бытовые предметы шли вход.
‚Они меня уже начинают бесить‘.
У големов не было шансов против Рейко, они даже не могли ранить ее, но продвигаться из-за них было трудно. Поэтому, Рейко схватила ногу сломанного, бытового голема и поднял ее в качестве оружия.
33-килограммовая девочка Рейко (на 3 кг тяжелее, чем раньше) с легкостью поднимает 100-килограммового бронзового голема. Очень сюрреалистично.
Рейко просто махала в разные стороны конечностью голема, тем самым сбивая приближающихся големов.
‚Ведь вес сам по себе тоже может быть оружием…‘
Рейко не останавливалась, она двигалась к своей цели. За открытой дверью она увидела свет и сразу поняла, что кто-то использует магию [лазер]. Значит там был ее отец.
‚Отец! Я уже бегу!‘
Рейко еще больше увеличила свою скорость.
* * *
Рейнхардту, Шварцу Риттеру и отряду имперской гвардии рыцарей каким-то образом удалось собрать всех выживших в одном месте.
Эльза и Бина также встретились с ними. Эльза, с помощью целебной магии, оказывала первую помощь пострадавшим.
‚Там их очень много!‘
Шварц Риттер защищался от нападения волны големов при поддержке имперской гвардии рыцарей.
‚Шварц Риттер! Обернись, я в опасности!‘
Шварц Риттер одним ударом отбросил голема— охранника, чтобы помочь женщине.
‚Спасибо…‘
Этой женщиной оказалась специальный приглашенный гость Королевства Целуриа — Доминик. Казалось, что она была в порядке.
‚Идите сюда, здесь относительно безопасно ‚.
Рейнхардт пошел на подмогу к Шварцу Риттеру.
Имперская гвардия сражалась изо всех сил, они смогли привести еще двоих раненых. А потом еще одиного.
‚Эльза-сама, пожалуйста, исцели их!‘
‚Положитесь на меня"— ответила она, но ее выражение лица сразу изменилось, когда она взглянула на раненого человека. Потому что это был граф Гуарана.
Его лицо распухло, а нос был сломан. Его правая рука и левая нога были искривлены в странной форме. Вдруг кровь брызнула из его рта, возможно его ребра были сломаны, а сам граф находился на грани смерти.
«[Schmerzmittel], [Излечить].»
Эльза использовала целительную магию, чтобы оказать первую медицинскую помощь.
В это время
«Эй! Это Его Величество и его высочество…!»
Одним из рыцарей увидел короля и принца вдалеке от их группы.
Они находились за импровизированной стеной из неподвижных големов, а на страже стояла голем-горничная бронзового цвета.
* * *
Это сооружение можно было бы назвать стеной, однако оно не является таким безопасным местом .
Таким образом, Лотте замедлила десятки големов.
Ее руки были покрыты царапинами, а на некоторых руках не хватало пальцев. От одежды горничной не осталось и следа, на ее красивом теле также виднелись вмятины и сколы, при каждом движении ее рук и ног слышался скрип.
«Лотте, ты в порядке?»
Принц Эрнест спросил обеспокоенно.
«Да, Ваше Высочество. Я еще могу выстоять».
Говоря так, Лотте взяла на себя атакующего голема с мечом в руке, чтобы защитить принца.
Но такой благородный жест имел высокую цену. Ее правая рука отделилась от локтя вниз.
«ААА! Лотте!»
Но Лотте спокойно ответила,
«Не волнуйтесь. Я не чувствую боли…Ваше Высочество, берегитесь!»
«ААА!»
Другой голем готовился к нападению.
«Я не позволю тебе!»
Лотте перехватила его. Однако, так как ее правая рука была повреждена, она не смогла отобразить удар левой рукой, вражеский кулак устремился в область груди.
Грудь Лотте прогнулась, но она не обратила на это внимание. С помощью своей левой руки Лотте проскользнула через вытянутую правой руку соперника, схватила голову голема и резким движением левой руки отправила вражеского голема в полет, он тут же закрутился как волчок.
«Ты…ты удивительная, Лотте»
Принц был восхищен.
«Это потому, что отец сделал меня такой.»
«Ты имеешь в виду то, кто тебя сотворил…»
Король попытался присоединиться к их беседе, но,
«Берегитесь!»
На этот раз меч задел короля. Это был рыцарь-голем. Соперник был довольно-таки силен, особенно, если учитывать тот факт, что Лотте потеряла руку. Но несмотря на это, Лотте не испугалась, не отступила, а столкнулась лицом к лицу с опасным врагом, чтобы защитить короля и принца.
Ее преимуществами перед таким грузным врагом считались скорость и гибкость, но бороться с таким сильным големом особо не хотелось. Однако, это было ее долгом — защита короля и принца, тем более она опирается на знания и движения Рианны.
Рыцарь голем замахнулся своим мечом сверху вниз. Лотте успела поймать его своей почти обездвиженной правой рукой. Из-за такого сильного воздействия остальная часть руки постепенно стала отделяться от плеча. Но этого было достаточно, чтобы замедлить напор рыцаря.
Левой рукой она схватила меч и повернула его по принципу рычага. Правая рука оторопевшего рыцаря голема была отрезана от запястья, таким образом Лотте осталась с мечом в руке.
Лотте не успела изменить силу своего сжатия, поэтому она нанесла удар в область шеи рыцаря голема.
Меч вошел наполовину, а затем движения рыцаря голема замедлились. Лотте плотно обхватила рукоять меча и нанесла еще один удар.
Она снесла врагу голову, но голем еще двигался. Лотте не растерялась и воткнула свой меч вниз, где было отверстие для шеи.
Магическое устройство в теле голема было уничтожено, таким образом рыцарь голем был остановлен.
«Лотте! Ты в порядке?»
«Да, Ваше Высочество».
В этой схватке Лотте потеряла три пальца на левой руке, ее рука разжалась и из нее выпал меч. Король и принц были уверены, что ей осталось недолго.
Внезапно, Лотте почувствовала волну магической энергии.
«Ваше Величество, Ваше Высочество, больше не нужно бояться.»
«Почему?»
«Как?»
На израненном лице Лотте появилась улыбка ,
«Потому что старшая сестра уже здесь».
Том 6. Глава 29
«Лотте… у тебя есть старшая сестра?»
Принц выглядел озадаченным. Улыбаясь, Лотте кивнула в сторону.
«Да, вон там».
Она указала на лево, где находился вход в коридор. В данный момент, это было место большого скопления големов и считалось самой хаотичной территорией.
Вдруг появилась девочка в светло-голубом платье с белым передником.
«Это и есть моя старшая сестра Рейко».
* * *
«Отец!»
Расшвыривая големов в разные стороны, Рейко бросилась в зал. Ей под силу был любой тип голема, находившийся в этом зале, будь то голем -рыцарь или голем— разнорабочий, она просто их отбрасывала как назойливых букашек, потому что она наконец-то обнаружила местоположение своего отца.
«О, Рейко! Я так и знал, что ты появишься с минуты на минуту «.
Рейко восхищенно улыбнулась, значит, отец о ней думал и ее ждал, затем,
‚Так, что мне необходимо сделать в первую очередь?‘,
Она спросила Джина о дальнейших действиях. У Джина была только одна просьба.
‚Защити людей и останови нападения големов.‘
‚Есть!‘
Рейко с силой оттолкнулась от пола и прыгнул в самую гущу разъяренных големов. Она размахнулась и сразу же оторвала правую руку рыцаря голема, ее следующий замах оторвал левую руку голема— охранника и она вонзилась в стену.
Рейнхардт только сейчас заметил Рейко,
‚Ах, Рейко-тян пришла!‘
‚Что? Рейко-тян?‘
У Эльзы и Бины расширились глаза, для них это тоже было сюрпризом.
Кучки големов заметно уменьшались. Они уменьшались не просто на одного или двух големов, а на целые большие группы от пяти до десяти големов.
‚Ладно, сейчас самое время! Шварц Риттер, спасти оставшихся в живых!‘
Рейнхардт понял, что Рейко привлекала внимание оставшихся големов, поэтому он решил направить все свои усилия на спасении выживших.
‚Ведите себя хорошо или мне придется вас всех уничтожить!‘
Рейко быстро расправлялась с големами.
Она уже ликвидировала более 60 яростных големов, сбивая их один за другим, но еще были големы, которые продолжали нападать.
Видя это, Джин разработал план. Он собрал кучу металлических обломков, оставшиеся от големов.
‚[Слияние]‘.
Он сливал все обломки,
‚[Формирование]‘.
А потом сформировал оружие, которое было похоже на палицу. Его вес был около 200 килограммов.
Наконец он применил [закаливание], чтобы увеличить выносливость оружия, тем самым закончив его создание.
‚Эй, Рейко!‘
Несмотря на то, что ее бой был в самом разгаре, Рейко поймала голос Джина и тотчас же побежала в его сторону.
‚Это оружие сделано наспех, но, возможно, оно тебе пригодится.‘
Он указал на палицу.
‚Поняла, я с удовольствием приму его.‘,
Рейко поднял палицу одной рукой и произнесла:
‚Тогда я продолжу зачищать этот зал‘.
С такими напутственными словами она снова оттолкнулась от пола и прыгнула в самую гущу неуправляемых големов.
‚......‘
‚…‘
За всеми действиями Рейко и Джина от начала до конца наблюдали приглашенный гость из Королевства Целуриа Доминик и Magi Craftsman этого же Королевства, Стеарина.
Сила Рейко и сила Magi Craftsman Джин была вне общепринятых стандартов, поэтому наблюдатели просто потеряли дар речь.
Рейко взмахнула палицей и просто сдула за раз четыре или пять големов.
‚Это просто прекрасное оружие.‘
Тут дело было не в оружие. Даже если Рейко дать обычное деревянное бревно, оно тоже будет иметь необыкновенно мощный эффект.
Палица легко отправляла големов в полет, только был слышен свист. Десять големов, двадцать, тридцать.
Большинство голевом были поражены, в зоне видимости был только один.
Рейко заметил оставшегося голема и еще раз замахнулась.
Но ее оружие было остановлено.
‚…Таурос!‘
Этого голема привез с собой герцог Блу. Таурос защитился от палицы, используя свой гигантский щит.
‚Ого, ты способен заблокировать мой удар. Так вот с кем можно потягаться силой‘.
До этого момента Рейка сжимала палицу одной рукой, теперь она обхватила свое новое оружие двумя руками,
‚Давай посмотрим, получится ли у тебя заблокировать вот это!‘
Она ударила Тауроса.
Громовой рев разнесся по залу.
Палица в руках Рейко была сломана, а щит Тауроса вместе с его левой рукой были раздроблены.
‚Довольно надежная, не так ли‘.
Рэйко бросила непригодное оружие и набросилась на Тауроса.
‚Тебя ждет расплата за то, что ты сломал мое оружие Это подарок моего отца!‘
В тот момент, Рейко увеличила ее выходную мощность до 30 процентов. Таким образом, Рейко нанесла таранный удар.
В этом мире, исключая такое явление, как магия, законы физики не сильно отличаются от Земли.
Если легкий и тяжелый объект сталкиваются, легкий объект катится обратно. Речь идет о таких ситуациях, где нет особого трения, сопротивления и т. д.
Кроме того, следует учитывать индивидуальные силы.
250-килограммовый Таурос изготовлен из стали, а 33-килограммовая Рейко сделана из различных редких материалов.
Скорость Таурос была около нуля. Скорость Рейко на момент удара была около 50 метров в секунду.
Звук от удара звучал громче, чем раньше. Громовой рев услышали все, а дым, от которого шел металлический запах, заполонил всю площадь.
Когда пыль рассеялась, Тауроса не было видно в поле зрения, осталась только фигура Рейко, смахивающая пыль со своей одежды.
В настоящее время все выжившие почувствовали облегчение, в результате чего наступила тишина.
‚Этому хаосу…конец?» — пробормотал кто-то. Уцелевшие, ослабленные люди казалось сбросили со своих плеч страх и отчаяние, они просто сидели на полу с умиротворенными лицами.
Между тем, вице-капитан Императорской гвардии рыцарей, Бруно подбежал к королю и принцу, несмотря на то, что он был изрядно ранен.
«Ваше Величество, Ваше Высочество, общими усилиями мы устранили проблему.»
«Ох, Бруно, я так рад, что ты жив.»
«Пожалуйста, следуйте за мной, я отведу вас ко всем выжившим.»
«Хорошо».
Все выжившие, наконец, были собраны в одном месте.
«Ваше Величество!»
«Ах, господин премьер-министр, значит, с вами тоже все в порядке»
«Ваше Высочество, я чувствую себя отлично, как ваши дела?»
«Тоже неплохо, благодаря помощи Лотте».
Израненная Лотте стояла за спиной короля и принца.
В одном месте собрались Король и Принц, все министры, такие как премьер-министр, министр финансов, министр магии, министры обороны, внутренних дел и иностранных дел.
Дворяне такие, как герцог Блу, граф Кудзума, граф Гуарана, и Виконт Грири.
Приглашенные гости Рейнхардт, Эльза, Доминик, Стеарина, и так далее.
Magi Craftsmen такие как Яруй-Дейл, Джейд Нефелои, Глядея Хэмптон, Волопаса, и так далее.
Командир Императорской гвардии и вице-капитан.
У некоторых были серьезные травмы, но они не были жизнеопасными.
К сожалению, в имперской гвардии не обошлось без многочисленных жертв .
* * *
Благодаря огромнейшей помощи, оказанной Рейко, окружающим нечего было боятся, в зале почти не осталось големов, поэтому лидеры Королевства Эгелиа начали думать, что делать дальше.
Среди них министр магии Кельхидор спросил,
«Рейнхардт-доно, почему под это странное влияние не попал ваш голем Шварц Риттер и голем графа Кудзумы Лотте?»
Эта мысль былав сознании каждого присутствующего.
Рейнхардт рассказал историю про преступника в Королевстве Элиас, Валентино и голема Альбуса.
Он сказал, что уже сообщил о случившемся инциденте Королевству Эгелиа и Элиас через соответствующие каналы. Затем он реконструировал своего Шварца Риттер, чтобы устоять против вмешательства магии извне.
«Я не слышал подобную историю про голема. В докладе, должно быть, забыли упомянуть об этом».
Министр магии замолчал с обеспокоенным выражением лица.
Затем Джин появился вместе с Рейко.
«О, Джин! И Мисс Рейко! Вы спасли нас!»
Рейнхардт подбежал к ним. Граф Кудзумa также выразил свою благодарность,
«Джин, твой созданный голем Лотте достойно защищала Его Величество и его высочество, я благодарю тебя!»
«Да? Лотте выстояла и защитила их?»,
Джин посмотрел вокруг и глазами нашел Лотте. Перед ней стояли Король и Принц.
Король также выразил благодарность:
«О, так это ты Magi Craftsman Джин. Граф Кудзума рассказывал нам, что ты отличный Magi Craftsman. Твоя работа — голем Лотте просто удивительная».
«О, большое спасибо.»
Джин опустил голову. Несмотря на то, что он не знал, как действовать по этикету в таких случаях, он подумал, что такой жест будет подходящим.
«Кроме того, Рейко. Великолепное произведение. Она тоже ваша?»
«Да, она автомата.»
«Хм, у нас столько вопросов к вам, но во-первых, позвольте выразить нашу благодарность».
Все присутствующие были удивлены, когда король всей страны поблагодарил простого Magi Craftsman.
«Джин, не так ли? Мы были спасены благодаря вам! Если можно, не могли бы вы починить Лотте?»
Это была просьба Принца Эрнеста.
Джин попытался детально рассмотреть Лотте.
Горничный наряд был полностью разорван на куски, ее правая рука отвалилась от плеча. На ее левой руке отсутствовали средний палец, безымянный палец и мизинец, а по всему телу были бесчисленные синяки и вмятины.
«Лотте, подойди сюда».
Лотте вышла к нему, немного прихрамывая.
Вблизи ее состояние было еще более тяжелым, чем он ожидал.
«Лотте, ты молодец. Ты защищала Его Величество и его высочество. Я горжусь тобой».
Таким образом, Джин похвалил израненного голема Лотте.
Том 6. Глава 30
«Король, я хотел бы высказаться. Очень отрадно, что тронный зал очищен от этих безбашенных монстров, здесь наконец-то воцарилась тишина. Но как насчет других мест, вне замка? По моему скромному мнению, там бушует хаос, без подобной зачистки беспорядки не закончатся"— воскликнул премьер-министр.
«Хм, дело говорите. В таком случае, оставляю руководство по решению этой проблемы вам и министру обороны».
«Как скажите».
Премьер-министр Галуери поклонился и повернулся к министру обороны Джудолу. Ему уже наложили шину на его сломанную руку.
«Джудол, несмотря на все ранения, ты все еще министр обороны нашей страны. Идешь со мной?»
«Конечно, ты еще сомневаешься"— сказал Джудол и встал с места.
Келли, капитан императорской гвардии рыцарей, сказал:
«Эй, вы четверо, сопроводите этих господ в качестве охранников.»
Четыре рыцарей с легкими ранениями последовали за министрами.
«Шварц Риттер, ты тоже идешь с ними. Проводи их на место назначения и возвращайся».
«Есть!»
Рейнхардт решил подстраховаться.
«Хм, надо же, так потерять руку…»
В это время Джин, под защитой Рейко, искал по всему залу недостающую часть Лотте.
«О, нашел».
Потерянная правая рука была обнаружена, причем как часть от локтя до кончиков пальцев , так и часть руки до плеча.
«Так, Лотте, приляг здесь».
" Хорошо, Отец«.
Поскольку в зале не было рабочего места, они выстроили столы, стоявшие слева, для Лотте.
„[Бездействие]“.
Джин временно отключил Лотте. Затем, он начал прикреплять правую руку.
В стальном эндоскелете Лотте имелись магические мышцы, а внешнее покрытие изготовлено из бронзы.
Скорее всего, Лотте не сможет естественно и плавно двигаться, так как магические мышцы были значительно повреждены, и в данный момент Джин не сможет их починить.
„Ох, вот она какая, структура Лотте " — прошептал восхищенно Принц Эрнест, наблюдая за работой Джина.
«Ваше Высочество, вы интересуетесь созданием големов?"— спросил Джин
«Да, очень! Я обязательно сделаю голема самостоятельно, когда немного подрасту!»,
Джин размышлял, что делать дальше. Вмятины и царапины на поверхности исправить с помощью инженерной магии.
Уровень Маны в Мана танке довольно низкий, необходимо ее пополнить.
«Джин, разве это не палец Лотте?"— воскликнула Бина, держа в руках, что-то наподобие пальца.
«В-вы…»
«?»
Увидев Бину, Принц Эрнест потерял дар речи.
«Ваше высочество?»
Джину показалось такое поведение принца странным, поэтому он его окликнул, но внезапно Эрнест взял ее руку и произнес:
«Вы! Как ваше имя?»
«Б-Бина». Она просто опешила и не понимала, что вообще происходит. Все еще держа ее руки, принц сказал:
«Бина! Какое прекрасное имя! Бина, не хотели бы вы стать моей невестой?»
«Ваааааа!»
Принц сделал ей такое нелепое предложение.
«Вы мне понравились с первого взгляда! Вы просто одно лицо с Лотте!»
Может быть, такие чувства были вызваны эффектом подвестного моста (например, если человек идет по подвесному мосту, то непременно влюбится в первого человека, которого увидит впереди. Сердцебиение, вызванное страхом высоты, ошибочно воспринимается как зарождение чувств, и человек влюбляется.). Хотя есть и другой вариант, принц влюбился в Бину с первого взгляда, потому что она была копией голема Лотте, которая защищала его и была готова отдать за него жизнь.
Ему было всего лишь 13 лет, поэтому он даже не осознавал всю серьезность своего предложение и какую ответственность оно несет.
«Я не могу допустить этого, Ваше Высочество!»
Граф Кудзума как можно быстрее подбежал к их компании.
«Я сам планировал сделать предложение Бине!»
«Э…?»
«Ах…»
«Ваааааа?!»
Бина покраснела и побежала подальше от этого места. Так как она не могла покинуть зал, то просто побежала в тот угол, где Эльза лечила раненых.
«…»
«......»
«.........»
Позади нее остались принц, граф и Джин. Воцарилась очень неловкая атмосфера.
«Хм, давайте посмотрим действительно ли этот средний палец принадлежит Лотте.»
Джин попробовал перевести тему, подобрав с пола палец, который выронила Бина.
* * *
Ситуация в зале немного накалялась, потому что все понимали — их борьба не закончена.
«Ладно, подготовка завершена».
Министр обороны Джудол активировал големов -рыцарей императорской гвардии, которые были в запасе. Магические устройства находились вне их тела, големы были инертны, по этой причине они были в безопасности.
Министр магии активировал их.
Пять големов-рыцарей императорской гвардии были активированы.
«Ваша задача — победить големов, которые не подчиняются нашим приказам. Все ясно?»
«Да, Сэр».
Големы — рыцари, державшие щиты в левой руке и мечи в правой руке, вышли из подвала Министерства обороны.
«Сначала в атаку идет это партия, мне кажется, эта борьба будет им по плечу „.
‚Ладно, тогда эта партия будет задействована после них‘.
Далее они активировали десять големов, предназначенных для использования в чрезвычайных ситуациях. Данные големы были универсальными, поэтому министры приказали им защитить раненых в замке.
После этого они задействовали десять запасных големов— охранников. Их создали для внутренней обороны замка.
Внезапно наступила тишина и все услышали звук летящих крыльев птицы. Джудол выглянул в окно и увидел голубя, точнее полет птицы в сумеречном небе.
‚Голубь, хах. Беззаботная пташка"— пробурчал Министр обороны Джудол и возобновил свою беседу с министром магии Кельхидором.
Как и ожидалось, магическое влияние на големов не было сосредоточено по всему замку, оно охватывало площадь возле замка и внутренний зал, поэтому големы на втором и третьем этаже королевского дворца не подверглись этому кошмарному влиянию.
Получается, Королева, первый и второй принц находились в безопасности.
«Мы можем предположить, что радиус действия так называемого [Сосредоточения Магической Переписи] составляет примерно от 20 до 30 метров, имея сильный эффект примерно в радиусе 10 метров.»
Кельхидор попытался прикинуть, исходя из увиденного, как распространяется влияние на неистовствующих големов. Теперь они должны принять необходимые контрмеры.
* * *
Осталось не более, чем 30 големов, а големы— охранники, которые им встретились были быстро нейтрализованы.
Таким образом, все неистовствующие големы внутри замка были уничтожены, был восстановлен порядок и оказана первая помощь раненым.
Гости вечерники с тяжелыми ранениями были отправлены в лазарет, в то время как слегка раненые вернулись в отведенное им номера после получения медицинской помощи.
Далее, были собраны используемые части уничтоженных големов, то есть магические устройства, контролирующие ядра и так далее, лучшие материалы были возвращены для повторного использования.
Magi Craftsmen просили друг друга помочь восстановить те или иные устройства.* * *
«С помощью ваших усилий, нанесенный ущерб сведен к минимуму, мы от всей души благодарны.»
Король Эгелии, Гарольд Руан, в своем кабинете выразил благодарность Джину и Рейнхардту.
«А что касается тебя, Джин, мы перед тобой в неоплатном долгу, ведь именно ты построил голема Лотте, который спас меня и нашего сына».
Король продолжил:
«Я бы мог наградить тебя дворянским титулом и сделать королевским Magi Craftsman, но до меня дошли слухи, что ты собираешься в Империю Шиоро. Очень жаль "
Джин собирался в Империю Шиоро в качестве гостя, но Король, видимо, истолковал этот факт по своему. Поэтому Джин почувствовал облегчение и благодарность Рейнхардту за его приглашение.
«Как бы то не было»
Король все еще продолжал свою речь.
«Мы, безусловно, хотели бы узнать ваш способ защиты против этой магической атаки подчинения. Не хотелось, чтобы подобный инцидент произошел еще раз. Естественно, вы будете награждены. По поводу определенной награды можете оповестить нас заранее. Мы дадим ему самое лучшее, на что способны».
Пока Король говорил, Джин уже размышлял, о чем ему просить.
Том 6. Глава 31
«В таком случае, у меня к Вам просьба. Мне бы хотелось, чтобы вы не проявляли интерес к Рейко и оставили ее в покое.»
«Хм, вы имеете в виду голема Рейко, ах нет, не голема, а девочку— автомат, которая разобралась со всей этой толпой неуправляемых големов в мгновение ока? …Понятно. Как бы мы не противились этому, но исполнить твое желание — наш долг.»
Услышав это, Джин вздохнул с облегчением.
Король дал ряд поручений своему помощнику, который находился рядом.
«Я уверен, что премьер-министр и другие члены Кабинета Министров учтут это пожелание. Но, в любом случае, я должен с ними посоветоваться и не принимать такие решения единолично. Тебе сообщат об окончательном вердикте позже».
«Большое спасибо».
Затем, Джин задал вопрос, который волновал его больше всего.
«Кстати, вы уже нашли виновника всего произошедшего хаоса?»
Капитан гвардии имперских рыцарей Келли сделал шаг вперед.
«Ваше волнение, конечно, обосновано. Маги-рыцари бросили все свои силы на поиск преступника. Кроме того, по полученным данным, последняя группа яростных големов не так давно была подавлена.»
«Это так».
Конечно, рыцари имперской гвардии не хотели просить Джина и его автомата о помощи, они старались решить проблемы самостоятельно. Ситуация и так сложилась не в их пользу, гвардия не смогла предвидеть и остановить нападение големов, а гость, который здесь находится в первый раз, с этой ситуацией прекрасно справился.
«Ваше Величество, Ваше Высочество, похоже, что опасность миновала. Пожалуйста, отпустите свой страх и отправьтесь отдыхать в свои покои».
Король был доволен докладом капитана гвардии Келли, и сказал:
«В таком случае, Эрнест, может отдохнем? …Министр внутренних дел, извините, мы вас покинем.»
С этими словами Король и Принц удалились в свои покои в сопровождении охранников.
«Уважаемые гости, приношу свои величайшие извинения за случившийся инцидент.»
Министр внутренних дел обратился к уцелевшим дворянам и кланялся перед каждым.
«Здесь царит беспорядок, поэтому предлагаю всем пройти в гостевой дом, он является одним из самых безопасных мест.»
После этих слов, все гости во главе с министром двинулись в сторону гостевого дома.
По пути они все заметили, что толстые железные ворота, отделяющие внутренний и внешний дворец были искривлены. Большинство людей охватил ужас только от одной мысли, что големы свирепствовали до такой степени. Однако, несколько человек были спокойны, потому что догадывались, кто это сделал.
В зале гостевого дома собрались все дворяне, за исключением тех, кто живет в королевской столице. Министр внутренних дел еще раз извинился.
«Я знаю, что просто извинений не достаточно, но тем не менее, как представитель королевской столицы я должен выразить свое сожаление.»
После этого предисловия, министр продолжил,
«В ближайшее время вам подадут ужин, поэтому, пожалуйста, не стесняйтесь, отдыхайте и получайте удовольствие.»
В такой плачевной ситуации министр отодвинул на второй план все манеры и этикет, поэтому сам объявил об ужине.
Среди участников присутствовали люди, которые были недовольны и возмущены из-за такого серьезного инцидента. Но, большинство гостей были морально и физически изношены, поэтому они решили высказать свои претензии завтра. Комнату наполнила атмосфера усталости.
Министр внутренних дел задумался о приеме ванны, но его живот урчал, ведь атака началась в обед, а уже вечер. Прием пищи был приоритетнее.
Тем не менее, из-за спешных сборов не хватало стульев или столов, поэтому ужин походил больше на фуршет. Так как тяжело раненые были отправлены в лазарет, Эльза и Бина чувствовали себя расслабленно, потому что шанс столкнуться с навязчивым графом Гуарана сводился к нулю.
«Ах, я уже умираю от голода.»
«Я тоже. Можно сказать, что мы с тобой даже пообедать нормально не смогли, как началась атака, помнишь? "
Джин и Бина встали рядом и выбирали еду. А чуть подальше находился граф Кудзума, который не сводил с этой парочки глаз.
Джин заметил его взгляд и,
«Кстати, Бина, я хотел бы поинтересоваться насчет предложения графа. Ты приняла его?»
Бина не ожидала такого вопроса и чуть не выплюнула всю еду своим набитым ртом,
«Прекрати, на начинай эту тему! Я, я еще не знаю!»,
В этот момент к ним присоединилась Эльза. Она держала тарелку с кучей фруктов.
«Джин-кун, еще раз… спасибо.»
Она так сильно поклонилась, что казалось, если она наклонилась бы еще ниже, то фрукты бы перекатились и упали.
«Все хорошо, не беспокойся больше. Ведь ты была в безопасности».
«Я все понимаю, но как вспомню…снова становится страшно „.
Несмотря на то, что она была защищена барьером, на расстоянии 30 сантиметров ее окружили беснующиеся големы, которые просто мечтали до нее добраться, поэтому эта ситуация до сих пор вызывает у нее страх.
‚Я так благодарна Джин-куну и… Рейко-тян.‘
Эльза огляделась,
‚Кстати, а где Рейко-тян?‘
Джин улыбнулся и сказал:
‚Она здесь. …Рейко!‘
‚Да, Отец‘.
‚!‘
Рейко выключила свой [Стелс] и внезапно возникла перед всеми. Эльза и Бина ахнули.
‚Помните, враг на горном перевале использовал [Стелс], верно? Я изучил его и сделать более эффективным… Все, Рейко‘.
После этих слов Рейко исчезла.
" Джин-кун, ты не перестаешь меня удивлять«.
„Эх, [Стелс]? Что это?“
Эльза и Бина отреагировали по разному.
„Враг, который напал на нас ранее, использовал похожий магический прием"— объяснила Эльза. Услышав это, Бина вздохнула,
«Ох, понятно. …Вы с Джином много путешествовали вместе и пережили кучу интересных вещей.»
«…?»
Эльза не понимала, что происходит с Биной, она казалось обескураженной, «Бина, может у тебя живот болит?»
«Да? Н-нет. Я в порядке».
«О? Ладно. …Ах, Рэйниии».
Эльза нашла глазами Рейнхардта, а рядом с ним была красивая женщина со светлыми длинными волосами.
«Она…если я не ошибаюсь, Доминик-Сан?»
Эта женщина действительно была специальным гостем Королевства Целуриа Доминик. Она была худенькая, но с формами, казалось, что этот тип женщин для Рейнхардта самый любимый.
«Но заигрывание действительно не в пору Рейнхардту.»
«Заигрывание? Это вид одежды? У Рейни свой портной. Или ты имеешь вв иду, что-то другое?»,
Джин объяснил Эльзе значение этого слова. А потом удивление,
«У Рейни дома должна быть невеста».
Неожиданный факт.
«Ох…действительно, у Рейнхардта должна быть невеста.»
Эльза объяснила, что обычно в таком возрасте мужчины дворяне женятся, некоторые даже берут девушку в жены с 18 лет.
«Хм, как насчет девушек?»
Эльза удивилась на мгновение такому вопросу, но вскоре вернулась к своему обычному выражению лица и ответила:
«Есть девушки, которые выходят замуж уже в 13 лет. Как правило, большинство выходят замуж, когда им от 15 до 19 лет».
«Вот как»
Как ожидалось, в этом мире возраст вступления в брак является ниже, Джин это подсознательно чувствовал.
«Джин-кун, сколько лет? Мне 16».
Эльза спросила и заглянула в лицо Джин. Она сама сказала о своем возрасте, даже не дождавшись вопроса.
«Мне? Мне только 20. Вернее, очень скоро мне будет 20.»
«Ээээх?»
Бина услышала их разговор и начала истерически вопить.
«Эй, ты выглядишь так, как будто тронулась».
Джин пытался привести Бину в чувства, но ,
«Джиииин, тебе 20 лет?! Я была уверена, что ты моего возраста или на год-два старше».
«Я тоже».
Эльза кивнула головой и Джин немного загрустил.
«…Я действительно выгляжу по-детски?»
«Хм, нет. Ты просто … как это сказать…»
«Моложавый».
Эльза помогла Бине подобрать нужное слово. Но все равно, это Джина не приободрило.
Не зря говорят, что японцы выглядят моложе по сравнению с западными людьми.
Однако, ранее, когда он пошел в школу его одноклассники говорили: «Нидох-кун ведет себя как старик» или «Ребенок снаружи, а старикан внутри».,
Эти фразы для Джина были унизительными.
«Может быть невежливо называть тебя Джин-куном?»
Эльза не думала, что Джин ее на столько старше, поэтому ей стало неудобно. Но так как ее социальный статус был выше, Джин ответил, что все в порядке. «Извините, что перебиваю ваш разговор, Джин-доно, не так ли?»
Ведущий Мастер Королевства Целуриа, построивший хрустального голем Церера, Стеарина, подошел и поздоровался с ним.
Том 6. Глава 32
«Позвольте мне представиться. Я Стеарина. Стеарина Гамма.
«Ох, я Джин.»
Перед ним стояла интеллектуального вида женщину. Ее волосы бронзового цвета достигали середины спины, а глаза были красновато-карими.
Она была немного выше Джина.
«Мне нужно кое-что обсудить. Сейчас подходящее время?»
Она и бросила мимолетный взгляд в сторону Эльзы и Бины.
«Да, конечно «.
«Хорошо, Спасибо"— сказала она и сделала глоток вина.
«Ваша инженерная магия просто потрясающая. Мне интересно лишь одно, у кого Вы обучались. Скажите, пожалуйста «.
Она уставилась на Джина своими красновато-карими глазами. Джин смело принял ее испытующий взгляд и ответил:
«У моего учителя».
«Как его зовут?»
«Ее. Ее зовут Адрианна».
«Адрианна! Такое же имя носил великий маг, который жил около 1000 лет назад. Ах, я предполагаю, что вашего учителя назвали в ее честь».
Она была третьим человеком, который слышал о Адрианне, после Рейнхардта и Эльзы. Но Стеарина истолковала полученную информацию по своему.
«Я понимаю, ваш учитель, наверное, была выдающимся человеком, не зря же ее назвали в честь такого великого мага Адрианны.»
Стеарина немного расстерялась. Затем она еще раз посмотрела на Джина и спросила:
«До меня дошли слухи, что вы едете с Райнхардт-сама в Империю Шиоро?»
Джин коротко ответил «да», на что Стеарина сказала,
«Так, в этом случае вам придется проехать через Королевство Целуриа. Я бы хотела воспользоваться случаем и пригласить вас в мой дом.»
«Я поинтересуюсь у Рейнхардта, будет ли у нас свободное время и при возможности мы обязательно вас навестим».
«Хорошо, я буду с нетерпением ждать вас.»
У них состоялся короткий вежливый разговор, после чего,
«Если я монополизирую Вас, Джин, на столь долгое время, то те две молодых леди позади нас, несомненно, расстроятся. Увидимся позже.» — сказала Стеарина и пошла в направлении Рейнхардта.
Эльза приблизилась к Джину, который смотрел в след Стеарине,
«Джин-кун тоже считает, что чем больше грудь, тем лучше?"— спросила она шепотом, тем самым застав Джина врасплох,
«Чт-что ты такое говоришь?»
«…Ты просто так смотрел на нее.»
Джин был сиротой, у него никогда не было матери. Возможно, поэтому он испытывал слабость и стремление к зрелым женщинам.
Стеарине было примерно 35 лет, возле нее он чувствовал себя спокойно, как будто он был в безопасности, однако, вопрос Эльзы смутил его, ему стало неловко и стыдно,
«Я просто беспокоюсь за нее, так как она направляется к Рейнхардту.»,
Он ее обманул, но без какого-либо злого умысла. Эльза охотно поверила ему,
«…О, да, Рейни любит подобную грудь.»,
* * *
«Рейнхардт-сама Шварц-Риттер просто потрясающий!»
Возможно, Доминик опьянела от вина, ее лицо было немного красным, когда она взахлеб делилась впечатлениями.
«Ох, это честь для меня. Ваш ‘Луазо’также был выполнен очень хорошо «.
«Ой, вы меня смущаете. Хотя, из-за этого переполоха у него было сломано три пера.»
«Это печально. Мне так хотелось бы рассмотреть его поближе».
«О, вы уж очень льстите мне."— сказала она скромно, но на самом деле, казалось, что Доминик пребывает в полном восторге.
«Мне бы тоже хотелось показать вам моего голема, чтобы вы разглядели его получше и высказали свое мнение».
Вдруг, ее выражение лица изменилось и она продолжила,
«Кстати, Рейнхардт-сама, почему ваш Шварц Риттер не сошел с ума?»
Как и ожидалось от Magi Craftsman, ей было любопытно.
Он объяснил Доминик, что они с Джином сделали со своими големами. Также он сказал, что они вместе собирались помочь принять контрмеры, связанные с [Магической переписью контролирующих ядер].
«По этой причине мы создали особенные магические устройства, защищающие от подобных магических потоков.»
«Да ладно, как будто ты предвидел, что такая ситуация произойдет и подготовил своего голема»
Чтобы снять все подозрения, Рейнхардту пришлось с самого начала рассказать историю про то, как его голем Шварц Риттер был деактивирован из-за подобной [Магической переписи контролирующего ядра]
Недоверчивое лицо Доминик внезапно сменилось удивлением. Затем,
«Рейнхардт-сама, я хотела бы поговорить с вами более подробно. Если Вы не возражаете, давайте встретимся после обеда?» — спросила она шепотом. В ответ,
«Я не против, но…»
В то время как Рейнхардт отвечал, его перебил другой голос,
«Так так, в таком случае я бы тоже хотела более подробно побеседовать с вами»
Стеарина влезла в их разговор.
«Вы…»
«Да, как и Доминик-Сан, я являюсь Magi Craftsman из Королевства Целуриа, Стеарина Гамма.»
«О боже, Гамма? Вас действительно так зовут?»,
«Ах, Рейнхардт-сама знаком только с моей фамилией «Гамма», как я погляжу».
«Да. Если я правильно помню, каждые несколько лет проводится конкурс в виде показа. Победителей награждают почетными рангами по всей стране. Гамма-третий ранг, я прав?»
Ренйхардт был в курсе таких событий, как и ожидалось от дипломата.
«Ты хорошо информирован. Как насчет совместной беседы…?»
«Конечно, я не возражаю. Можем ли мы встретиться в моей комнате?»
«Без проблем, тогда давайте сегодня вечером, в восемь часов. Доминик-Сан не против, да?»
«…Да».
Доминик согласилась с ней недовольным тоном.
* * *
«Интересно, что Бина думает обо мне…»
Граф Кудзума пил вино небольшими глотками. Затем,
«…Граф-сама.»,
Перед ним возникла Бина.
«Э?! Би-Бина?!»
От неожиданности он выплеснул вино на свой рукав.
«Ой, ой».
«Ах, пожалуйста, не двигайтесь. Я вытру вино"— сказала Бина, вынула из кармана носовой платок и быстро насухо вытерла рукав графа.
«…Я вытерла вино так быстро, как только могла, но небольшое пятно все же осталось.» — сказала Бина виновато, но граф ответил:
«Ах, не беспокойся об этом. Я просто переоденусь «.
Однако,
«О, позвольте мне сделать вашу рубашку чистой. [Очистка]».
С помощью магии [Очистка] с материалов удаляются различные примеси, грязь и прочее. Пятно на рукаве Кудзумы полностью исчезло.
«Ох, извини за беспокойство «.
«Нет проблем, я не очень опытный мастер, но могу делать хотя бы такие вещи.»
Бина неловко улыбнулась, и глядя на нее, граф наконец-то принял решение.
«Бина».
Он поставил бокал и обхватил ее руку обеими своими руками,
«Ты выйдешь за меня?»
Том 6. Глава 33
Вечер, 8 часов.
Джин, Эльза, Стеарина и Доминик собрались в комнате Рейнхардта.
Горничные, закрепленные за Рейнхардтом — Рианна и Мэри, а также горничная Эльзы Кэйт присутствовали в комнате. Горничной Джина там не было.
Ни Стеарина, ни Доминик не привели с собой своих горничных, так как в комнате для всех не хватило бы места.
«Я хотела бы больше услышать о вашем големе Рейнхардт, Шварце Риттере» — попросила Доминик и уставилась своими голубыми, жалостливыми глазами на Рейнхардта.
«Услышать больше… я даже не знаю с чего начать…»
«О, кстати, может, конечно, это просто слухи, но я слышала, что ваш дуэт стал чемпионом на соревновании, посвященном битве големов в Королевстве Целуриа в прошлом году?»
Это был дебют Шварца Риттера.
Шварц Риттер одерживал верх над одним опытным големом за другим, и в финале он с треском разгромил ‘Воина Адамаса’, который был признан номером один в Королевстве Целуриа. Таким образом, голем Рейнхардта выиграл чемпионат.
«Я так сожалею, что не увидела этот поединок. Если бы только я не находилась так далеко от столицы по служебным делам…!»
Слово за слово, Доминик по немного становилась ближе к Рейнхардту.
«…Неужели эта леди расположила к себе Рейни?» — пробурчала Эльза, которая находилась на небольшом расстоянии от них. Джин рядом с ней наслаждался фруктовым соком,
«Выглядит так, как будто она увлечена Рейнхардтом, ты так не думаешь?»,
«Да, но это странно. Обычно Рейни не подпускает к себе женщин так близко.»
Увидев настороженную Эльзу, Джин горько улыбнулся.
Еще одна девушка подошла к Рейнхардту, Стеарина.
«Он дворянин, к тому же отличный Magi Craftsman, разве не естественно, что возле него вьются девушки?» — спросил Джин Эльзу.
«Но как Magi Craftsman Джин-кун лучше.»
«Хах, это честь слышать такие слова от тебя, Эльза, но я простой, обычный парень».
«Ложь. Если Джин-кун-обычный человек, я потеряю веру в этот мир».
Джин был в недоумении, как ответить, поэтому сменил тему,
«Кстати, что-то Бины здесь нет. Может быть с ней что-то случилось?»
После его вопроса Эльза начала вспоминать о том, что произошло в ванной комнате не так давно.
* * *
После ужина хотелось принять ванну, чтобы избавиться от пыли, грязи и просто смыть остатки этого кошмарного дня.
Бина и Эльза пошли в баню в одно и то же время.
Они обе подгадали время, когда не будет большого ажиотажа возле бани и направились помыться.
«О, Бина».
«Эльза-сама… Сан.»
Как и ожидалось, Бине было сложно разговаривать с Эльзой на равных.
«Я попросила назвать меня Эльзой».
«Да, хорошо… Эльза.»
«Так-то лучше».
Эльза пошла первой и погрузилась в ванну. Бина осторожно проследовала за ней.
«У тебя… есть минутка?»
«Что случилось?»
Бина осмотрелась вокруг, чтобы убедиться, что они действительно только двое в этой ванной комнате, затем,
«Эльза-са… Эльза, какие отношения… у тебя с Джином?»
Эльза наклонила голову,
«Мы друзья».,
Но, казалось, ее ответ не удовлетворил Бину,
«Т-тогда, Эльза… как ты относишься к Джину?»
«Хм? Как этот вопрос отличается от предыдущего?»
Эльза ответила вопросом на вопрос. Бина нервно спросила Эльзу во второй раз.
«Тебе…нравится Джин?»
«Хм. Думаю, да».
Эльза ответила мгновенно, в то время как Бина отвернула свое лицо в сторону, и,
«Мне тоже он … нравится»,
Она открыла свое сердце. Когда Эльза услышала это,
«Как я и думала. Тебе нравится Джин-кун как и мне. Мы в этом похожи» — сказала Эльза и улыбнулась. Но Бина была все еще озадачена,
«…Но если человек нравится, значит… за него нужно выходить замуж?»
* * *
(Выйти замуж…с Джин-куном?)
Эльза пристально рассматривала Джин, стоящего рядом с ней.
(Вступить в брак, значит…жить как мои отец и мать? А потом родить и воспитать детей?..)
Думая об этом, она снова уставилась на Джина,
(Нет, это не он.)
Интуиция говорила ей об этом. Вместе с Джин было весело. Он знал таинственные вещи и был надежным. Но, она не могла представить себе, как растить детей совместно с Джином.
Вот почему в ванной комнате она не ответила на вопрос Бины.
«Эльза?»
Голос заставил ее выйти из собственных мыслей. В воздухе повисли тишина и недоумение, Джин уставился на нее.
«Что произошло между тобой и Биной? Когда я упомянул ее имя, то ты вдруг замолчала.»
«Нет, ничего. Просто, видимо, граф Кудзума решился официально сделать предложение Бине.»
«Ох как. Это вполне возможно».
Джин заволновался.
«Джин-кун, а что ты думаешь по этому поводу?»,
Но Джин так и не успел ответить.
К ним подошли Стеарина и Доминик. Рейнхардт, наконец-то, был освобожден от женского внимания и мог утолить свою жажду фруктовым соком.
«Простите, Мисс. Мы тоже хотели бы побеседовать с Джин-куном.»
«Джин-кун, это ты создал ту милую девочку -автомат?»
Она говорила о Рейко. Во время боевых действий она находилась в зале и нравилось ли это Джину или нет, но его автомат заинтересовал многих.
«Да, я».
«Я так и думала! Эта девочка победила големов с такой удивительной легкостью, интересно как вы ее создали?» — спросила Стеарина и на мгновение в ее глазах промелькнул блеск.
«Как Magi Craftsman я не могу раскрывать свои секретные методы просто так».
Как и следовало ожидать, Джин мягко отказался отвечать. Теперь ему задала вопрос Доминик, стоявшая позади него:
«Интересно, эта девочка была защищена от «Магической переписи] также, как и Шварц Риттер?»»
Джин догадался, что Рейнхардт рассказал ей про усовершенствованное, магическое устройство.
«Да, конечно».
На что Доминик воскликнула:
«Ага, я так и знал!»
Затем, она посмотрел на Джин исподлобья снизу, взяла его за руку и тихо попросила,
«Могу ли я увидится с этой девочкой, пожалуйста?»
«Конечно. Сейчас я позову ее, поэтому, пожалуйста, подождите».
Джин отпустил руки Доминик, вышел из комнаты на мгновение, а затем вернулся вместе с Рейко.
«Это моя Рейко. Рейко, это Стеарина-Сан, а это Доминик-Сан. Представься».
Сказал Джин и Рейко взялась за подол ее юбки,
«Приятно познакомиться, я Рейко.»,
Доминик больше не могла сдерживаться. Она подбежала к Рейко, прижалась к ней и крепко обняла.
«Хочу ее тискать! Такая милая! Я хочу эту девочку!» — воскликнула она и потерлась щекой о Рейко. Рейко не двигалась и была не особо эмоциональна, хотя нотки отвращения на его лице можно было заметить.
Как и следовало ожидать, Стеарина не могла просто сидеть и смотреть на происходящее,
«Доминик, ты так со всеми детьми обращаешься?! Остановись, соберись».
Но Доминик ответила ей низким, тихим голосом,
«Вот как. Если я хочу ее, то заполучу, мне просто нужно сделать ее своей.»
Говоря это, она достала сверкающий зеленый камень из кармана.
«?! Н— не может быть, это что, Эльрадрайт?» — завопила Стеарина и в это же время Доминик применила свою магию.
«‚[Удаление], [Вписать]!‘
[Магическая перепись контролирующего ядра] стала намного сильнее, потому что расстояние между ними было нулевое.
Вдруг, выражение лица Рейко стало каменным.
Том 6. Глава 34
Предупреждение: эта глава может содержать сцены насилия и боли.
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«Хи, хи, хи, теперь Рейко— моя. Аааа, как здорово!»
Рейко не двинулась с места.
«Доминик, ты…»
Стеарина смотрела на нее в шоке, она просто потеряла дар речи.
«Да, я являюсь членом ‘Объединителей’.»
«Объединителей? Что?! Это же группа религиозных фанатиков!"— воскликнула Стеарина, но Доминик ее резко перебила.
«Мы не фанатики. Мы реформаторы и спасители! Мы стремимся вернуть в этот мир Великую волшебную войну.»
«Значит, ты была одной из зачинщиц этого бунта с големами?»
Доминик широко улыбнулась и ответила:
«Да, это верно. Внутри моей птицы голема находилась упаковка с Эльрадрайт и магические кристаллы. Пронести это все добро оказалось проще простого, потому что осмотр стражей не заходи так далеко, они не проверяли внутренности големов. Помимо красных, синих и желтых кристаллов, я сделала еще белые, поэтому под королевской крышей я образовала свой склад. "
Окрыленная успехом, Доминик тараторила без остановки. Ее улыбающееся лицо было переполнено чувством превосходства.
«Я же делился с вами всеми догадками, предположениями и своими методами!» — воскликнул Рейнхардт.
«Да, я до сих пор благодарна за вашу помощь, Рейнхардт-сама"— ответила Доминик беспечно. Ее ухмыляющееся лицо выглядело злодейский.
«Если я приведу эту сильную Рейко за место големов в зал, когда в нем все соберутся, собранных в замок, я непременно достигну высшего уровня. Так, Рейко, убей здесь всех, за исключением Джина и Рейнхардта.»
Доминик отдала суровый приказ.
Услышав это, Стеарина и Эльза побелели, как полотно.
Если Рейко была запрограммирована врагом, то в комнате и в замке не было такого существа, которое смогло бы остановить ее. Возможно, на нее мог повлиять только Джин.
Несмотря на опасную ситуацию, Джин сохранял полное спокойствие. Он молча смотрел на Рейко.
«Рейко! Что ты медлишь! Убей их всех!»
Терпению Доминик приходил конец, теперь она громко кричала на Рейко, которая даже не шелохнулась. Через некоторое время, после этих истеричных криков, Рейко заговорила холодным голосом, глазом не моргнув,
«Почему я должна подчиняться приказам человека вроде тебя?»
«Что?»
На лице Доминик было смятение, она не понимала, о чем Рейко говорила.
«Единственный, кто может приказывать мне, — мой отец».
Рейко медленно подошла к Джину. Она достала магический кристалл из нагрудного кармана и протянула ему,
«Отец, вот магический диктофон.»
«Хорошая работа, Рейко».
Затем, Джин отдал приказ Рейко, глядя на Доминик. Как и следовало ожидать, он разозлился на нее не на шутку за попытку захватить его ‘дочь’ Рейко.
«Рейко, схватить Доминик!»
Его тон тоже был сильный и жесткий.
«Есть».
Рейко в мгновение ока приблизилась к Доминик, скрутила ее руку и забрала из нее Эльрадрайт.
«Еее! Как! Почему?»
Казалось, она не могла поверить, что не было вообще никакого эффекта от выполнения [Магической переписи контролирующего ядра] на нулевом расстояние от Рейко с помощью Эльрадрайт.
«Аргх! Но как!»
Доминик все еще бредила. Рейко нахмурилась. Затем.
«От тебя столько шума, не так ли.»
«Гуааархг!»
Рейко одним движением вывихнула плечо Доминик, послышался глухой звук.
«Ох, я, кажется, приложила слишком много сил. Эльза-Сан, пожалуйста, вылечите ее».
«Как больно! Рука болииит!"— закричала Доминик, но не сдвинулась с места, так как она была под контролем Рейко.
«Рианна, Мэри, кто-нибудь, свяжите ее».
«Д-да!»
По команде Рейнхарда, горничная Рианна подбежала и связала Доминик.
«Эльза, исцели ее на время.»
«Хм. [Schmerzmittel]».
Вместо того, чтобы исцелить ее руку, Эльза ее немного обезболила, так как была просто в ярости. Даже гуманный Джин ничего не возразил.
«Ну, тогда мы будем забрать ее.»
«Ах, пожалуйста».
Таким образом, зачинщик големного хаоса был пойман, и дело, казалось, было раскрыто.
* * *
«Почему вы подозреваете ее?»
«Когда она взяла мою руку, то я почувствовал энергию, которая присуща магической волне, заставившей возникнуть весь этот хаос, я ощущал ее в зале, на улице, везде в течение этого дня.»
В настоящее время, Джина и других допрашивали власти в комнате Рейнхардта. Ребята предоставляли им общую информацию о произошедших событиях.
С Джином беседовали министр магии Кельхидор и министр обороны Джудол.
«Что?! Джин-доно, вы хотите сказать, что умеете читать энергию магических волн?»
Министр магии Кельхидор был удивлен ответом Джина.
«Да? Разве это не обычные способности?»
Поскольку автоматы гильдии мастеров обладали такой способностью, Джин подумал, что эта общая способность. Но Джин не понимал ее истинного статуса. Разницу между обычной способностью и этом можно опсать подобным сравнением, это как способность вспомнить лицо и умение его изобразить на картине. Ведь изображение на картине — это навык, который на голову выше.
«Нет, нет, обычно люди не смогут прочесть энергию. Теперь я понимаю, почему Его Величество и Его высочество признали вас как Magi Craftsman „— сказал Кельхидорр и кивнул несколько раз, казалось бы, придя к взаимопониманию.
‚Двигаемся дальше, Как вы смогли защититься от Переписи контролирующего ядра на нулевом расстоянии?‘
Когда Джин почувствовал энергию магической волны Доминик, то сразу понял, что она явно что-то задумала, поэтому он вышел из комнаты с Рейко на минутку, она была невидима, использовала [Стелс].
А затем после подготовки контрмер, он притворился, что привел Рейко из другой комнаты и они вернулись в комнату Рейнхардта.
‚Дело в этом‘.
Джин достал магический диктофон, данный ему Рейко, и продемонстрировал его Кельхидору.
‚Пожалуйста, возьмите"— сказал Джин передал устройство. Министр магии детально разглядывал его с помощью магии, но вскоре
«Я сразу понял, что на нем вырезана магическая формула для магической поглощении энергии. Но есть ли здесь что-то большее? Никогда не видел ничего подобного раньше. Кроме того, здесь имеется еще одна вещь, но она такая крохотная, что я не могу ее прочесть.»
Он сдался. Министр обороны рядом с ними был поражен и бросил косой взгляд на Джина.
«Первая вещь-это магическая формула [запись]. Мелкие детали-это команды, применяемые к Рейко».
Джин начал все объяснять. Уже было известно, что [Магическая перепись контролирующего ядра] являлась магией, вписанной в магический кристалл, который выступал в качестве контролирующего ядра.
Созданная магическая энергия была поглощена магическим записывающим устройством вместо контролирующего ядра, и этого было достаточно, магическая энергия не достигла своей цели, — сказал он.
«Контролирующее ядро Рейко хорошо защищено от магической энергии, но я бы не хотел рисковать, тем более на нулевом расстоянии, поэтому пришлось сымпровизировал что-то вроде этого.»
Таким образом, он окончательно сорвал планы Доминик.
«Хм, я понимаю. Очень поучительно.»
Услышанное повергло в шок министра магии, который обладал всеми магическими приемами, распространенными в этой стране и министра обороны Джудла.
Получается, что, все-таки, молодой Magi Craftsman Джин был гораздо опытнее, чем они.
«Завтра, я хочу, чтобы ты ознакомил и дал мне точные инструкции по внедрению данной техники.»
Джин с готовностью согласился на просьбу Кельхидора.
«Конечно. Эту технику можно назвать чем-то наподобие [Подчинить магическую перепись контролирующего ядра]. Я считаю, она подойдет как и для големов, так и для Magi Craftsman, которые их создали. Я никогда не смог бы проигнорировать подобное нападение, ведь все мастера так старались и очень жаль их работу. Хотелось бы, чтобы такое варварство больше не повторялось».
Когда вкладываешь в свою работа все сердце и душу и ее разрушают как никчемную куклу — это очень неприятно. Сам Джин, как мастер, был очень обижен, он никогда не простит что-то подобное.
В это время на него нежным взглядом смотрела Magi Craftsman Королевства Целуриа — Стеарина.
«Итак, послушайте меня, я должен вам кое-что сказать.»
Министр обороны Джудол начал говорить.
«Есть ли присутствующие, кто не слышал о сообществе, которое упоминала Домининк, оно назевается Объединители. "
Эльза и Джин подняли руки.
«Понял, видимо, Рейнхардт-доно и Стеарина-доно уже наслышаны о нем.»
«Верно. Честно говоря, ранее я получала приглашение вступить в сообщество ‘Объединителей’ „.
‚О, этот факт нельзя проигнорировать. Что за персона прислала приглашение?‘ — спросил Министр обороны с явным нетерпением. Однако,
‚Прежде чем я скажу вам, не могли бы вы рассказать Эльзе-сан и Джин-куну, что из себя представляют ‘Объединители’?"— спросила Стеарина. Джудол присел, откашлялся и начал объяснять.
«Группа, известна как ‘Объединители’, является подпольной организацией, охватывающая Королевство Целуриа, Королевство Эгелиа, Королевство Франц, Королевства Кляйн и, в частности, имеет свои корни в нескольких небольших странах Королевства Динар’. Кажется, они как-то сосредоточены в Королевстве Целуриа. Скорее всего, важную роль сыграл тот факт, что на месте современного Королевства Целуриа ранее находилась столица древнего Королевства Динар».
Некоторое время назад в ресторане в Порт Роке Рейнхардт упоминал о подозрительной деятельности, происходящей в Королевстве Целуриа.
«В настоящее время, можно сказать, что трений между странами практически нет, также нет никаких территориальных споров, так как население резко сократилось из-за Великой магической войны. Эта группа хочет объединить эти страны и прилагают к этому все свои усилия. Я думаю, их можно назвать террористической группой».
Причины межнациональных споров обычно являются территориальные споры, вытекающие из экономического дисбаланса, вызванного промышленностью, а кроме того причиной может являться религия и тому подобное.
В случае этих Объединителей, здесь была замешана религия. Они, можно сказать, являлись что-то вроде религиозной организации. То есть, в свои ряды они набирали фанатиков.
Министр обороны Джудол заключил, что, хотя в их Королевствах наблюдалась некоторая борьба за власть и коррупция, но в целом все было мирно и он хотел бы, что все так оставалось как можно дольше.
«Я согласен с Вами».
Рейнхардт, молчавший до сих пор, начал говорить.
«Из-за нехватки рабочей силы, вызванной сокращением населения, каждый народ разработал големов. Если кто-то подчинит их всех с помощью [Переписи контролирующего ядра] в одно мгновение , то это будет ужасным и недопустимым. Контрмеры должны быть тщательно и быстро распространены по всей стране».
«Вы абсолютно правы. Рейнхардт-доно, Джин-доно и Стеарина-доно, мы хотели бы сотрудничать с вами».
Джудол и Кельхидор поклонились, а Джин, Рейнхардт и Стеарина кивнули в знак согласия.
«С удовольствием».
«Я буду сотрудничать».
«Конечно».
Они согласились и пожали друг другу руки.
* * *
«Вы знаете… Джин, как бы сказать,… удивительный».
«Я согласен».
Министр магии Кельхидор и министр обороны Джудол делились своими впечатлениями.
«Его личность неизвестна. Тем не менее, он заработал доверие Рейнхарда-доно и решил поехать в Империю Шиоро. …Мне хотелось бы заставил его работать во благо нашей страны, даже если бы мне пришлось тащить его за шею, если бы только…»
«Ты бы пошел на такие меры?»
«Да, Джудол-доно. Но я знаю, что в реальной жизни у меня не получилось бы так сделать».
После этих слов главного мага Королевства Эгелии, министру обороны стало как-то не пот себе и он ощутил смутное чувство страха.
«К слову, мне кажется, что автомат Рейко смогла бы разрушить этот замок в одиночку.»
«Такая сильная?!»
«Именно. Более того, она безоговорочно подчинятся Джину. Если что-то с ним случится… просто сама мысль об этом меня пугает. Если страна не примет иного решения, то мы должны воздерживаться от каких-либо неуместных действий».
Том 6. Глава 35
На следующий день, начиная с утра, Джин был очень занят.
«Джин-сама, его высочество Эрнест взывает вас.»
Сразу после того как его пригласили на завтрак от имени принца, Джин собрался, вышел со своей комнаты и направился в королевский дворец. Там его уже ожидали третий Принц Эрнест вместе с Лотте.
«О, Джин, давайте сразу отремонтируем Лотте как следует!"— воскликнула принц. Это заявление отдавало королевским эгоизмом, но Джин, как создатель этого голема, сам хотел завершить ремонт как можно быстрее, поэтому он рассмеялся и согласился.
«Если возможно, мне бы хотелось, чтобы вы сделали ее намного прочнее «.
«Именно прочнее? Может быть сильнее?»
«Было бы конечно неплохо, но для меня самое главное, чтобы враг не смог ее разрушить».
Джин был доволен своим ответом. Затем он сказал:
«Понял, я сделаю все, что в моих силах».
Принц был очень рад.
" В этом случае, вы можете использовать любые материалы на складе! Берите столько, сколько сочтете нужным, вас никто не остановит, потому что вы, Джин, получили разрешение от принца!»
После этих слов он отошел и сразу же вернулся, держа в руках какой-то документ.
«Просто покажите эту бумагу управляющему.»
Принц передал разрешение Джину.
«Мне очень интересно, какие же материала хранятся на вашем складе.»
После получения разрешения, Джин вначале осмотрел мастерскую внутри королевского дворца. Казалось, это место обычно использовалось для ремонта рыцарей големов.
Он оставил Лотте в мастерской, а сам взял тележку для транспортировки материалов и направился к королевскому складу. Склад находился в углу внутреннего королевского дворца. Двое солдат охраняли его и имели четкие указание по поводу того, кто мог проникнуть в склад.
Джин предъявил разрешение от принца и его немедленно впустили. Один из солдатов сопровождал его и следил, чтобы их неожиданный гость ничего не украл, но у Джина и в помине не было такого намерения. Ведь в любом случае, он имел все необходимые материалы на острове Хорай.
Джин решил взять умеренное количество алюминия и бронзы. Кроме того, он захватил немного адамантия, четыре магических кристаллов и кожу песчаного червя.
Он взглянул на сопровождающего его солдата, тот бормотал себе под нос, что сомневается в том, что принц действительно мог доверить Джину пропуск. Джин проигнорировал это и покатил свою телегу с материалами обратно в мастерскую.
Когда он вернулся назад в мастерскую, то увидел, что Лотте там была не одна, а вместе с принцем.
«Ваше Высочество?!»
«Я хотел бы посмотреть, как вы ремонтируете Лотте, ради этого я даже пропущу сегодняшние уроки.»
Казалось, Принц Эрнест очень любил големов. Или, может быть, он просто любил Лотте.
«Нормально, если я буду наблюдать отсюда?»
«Конечно, пожалуйста».
Джин не испытывал никакой неприязни к этому принцу, который так искренне любил големов.
Он приостановил магическую энергию Лотте и,
«Во-первых, нужно укрепить скелет».
Он начал работать и одновременно объяснять, что он делает.
«Ах, вы используете алюминий, не так ли? И потом что-то сделаете с адамантием?»
Как и следовало ожидать, Принц был достаточно информирован, так как хотел создавать големов в будущем и интересовался о тонкостях их создания ранее.
«Да, сначала я поменяю стальной каркас на алюминиевый.» — ответил Джин и начал формировать каркас такого же размера. Обычно эту работу он делал напряженно и механически, но ради принца ему пришлось все объяснять и сбавить темп.
«О, не думал, что скелет Лотте так выглядит.»
«Ее скелет очень похож на человеческий».
Джин продолжал работать, иногда давая пояснения. После этого он покрыл определенные участки адамантием.
«Ох, кажется я понял. Вы частично используете адамантий для предотвращения износа.»
Принц был достаточно смышленым, чтобы это понять.
Далее была проведена работа над мышцами. Джин сформировал волокна из кожи песчаного червя и сплел их вместе для создания магических мышц.
«Удивительно, я никогда раньше не видел подобную технику…» — сказал принц, наблюдая за работой Джина. Нынешний облик голема был откровенно зловещ, особенно когда Джин начал прикреплять мышцы, но принца это нисколько не пугало.
Настал самый важный момент: установка магического устройства. Принц понял, что Джин просто пересадит уже существующее устройство и немного расстроился. Джин заметил это и сказал,
«Ваше Высочество, это устройство защищает Лотте от [Магической переписи контролирующего ядра].»
Он еще раз продемонстрировал магическое устройство принцу, чтобы он понял, что для Лотте так будет лучше.
«Хмм, так это самая центральная часть Лотте. …Это устройство защищено мифрилом? Или на нем вырезана какая-то магическая формула?»
«Да, здесь нанесена магическая формула для защиты от внешних магии».
«Существуют и такие магические формулы?!»
Магическая формула имела ту же природу, что и [магический барьер].
Джин собирался обучить министра магии технике защиты против [Магической переписи контролирующего ядра] чуть позже, об этом он поведал принцу и возобновил работу.
Джин вставил магическое устройство в надлежащее место в груди и также покрыл площади магическими мышцами.
«Так, первый шаг сделан».
Джин ждал вопросов. Принц, не раздумывая, спросил его,
«Вот смотрите, если магическое устройство покрыто Мифрилом, и магия извне не может повлиять на него, не означает ли этот факт, что Магическая энергия просто не сможет выйти изнутри?»
Довольно хороший вопрос. Джин сразу же ответил:
«С первого взгляда кажется, что так все и будет. Видишь вот эти провода, которые выходят из устройства?»
Джин указал на шесть торчащих проводов.
«Ага».
«Эти провода передают магическую энергию во все части тела. Они связаны с каждой руки и ноги, головой и туловищем».
«О, понятно. А разве магия не сможет распространиться вне этих проводов и пойти в другом направлении?
Принц мыслил просто потрясающе. Джин с радостью начал объяснять,
«Не сможет. Эти провода сделаны из Мифрила, а они не выпустят вне своих границ магическую энергию. Если вы хотите знать, почему, то…»
Под магической энергией понимается простая энергетическая волна, и за пределы этого тонкого провода ей будет сложно выйти, — пояснил он.
Казалось, что принц понял только примерно половину объяснения, но по крайней мере, он в общих чертах понимал, как обстоят дела.
«Вы удивительный, Джин. Мне кажется, вы знаете больше, чем мой учитель».
Принц Эрнест смотрел на Джина с уважением. Джин улыбнулся и вернулся к работе.
«Теперь, мы подошли к завершающей стадии.»
Джин перенес внешность экс-Лотте к новой Лотте. Он сделал недостающие часть из бронзы.
Увидев, как Лотте возвращается к своей первоначальной форме, Принц был в восторге.
От старой Лотте остался только стальной каркас. Все остальное было переработано.
«Ладно, теперь перейдем к финальным штрихам."— сказал Джин и обратил стальной каркас обратно в слиток.
«Ура, как великолепно».
Принц видел процесс превращения скелета в слиток и был в восторге. Джин значительно снизил скорость своей работы, чтобы принц успел все рассмотреть. Как правило, трансформация происходила в мгновение ока.
«Давайте отделим цинк. [Плавка]».
Он отделил цинка, использовавшийся в качестве антикоррозионного металла. Принц хотел спросить, почему там вообще находился цинк, но не успел, потому что Джин уже приступил к другой работе.
«[Формирование]».
В результате он разделили сталь на два диска. Он создал два подноса. Джин вошел в азарт и создал подносы. Однако, для него этого было недостаточно.
«[Термообработка]. [Закаливание]. [Поверхностная Обработка]».
«Вау, какие подносы.»
Джин создал оружие для метания в качестве подноса и еще ряд ножей.
Он начал думать, что делать с остатками и, в конце концов, создал стальную швабру. Как дробящее оружие она была довольно эффективной. На кончике он разместил кисточку из оставшейся кожи песчаного червя.
Джин пригласил войти в мастерскую королевскую секретную горничную Лайлу, все это время она ждала у входа. Хотя, сопровождение Джина входило в ее обязанности, но она придерживалась от него на разумном расстоянии.
«У-у-у-Умм, Как-каковы ваши приказы?»
Лайла немного занервничала, когда увидела Принца. На самом деле, «немного» — это мягко сказано.
«Ох. Если я не ошибаюсь, то ты младшая сестра мага— рыцаря Айри?"— спросил Принц.
«Гг-Г-Г-Г-Г-гг-Эс! Я-младшая сестра Ай… ай-ай!»
Она демонстративно прикусила язык. Казалось, это было очень больно.
«Я так и думал! Ты очень похожа на Айри!»
«Я не такой способная, как онее-ч-…моя старшая сестра…»
Лайла повесила голову от стыда. Оказалось, что ее сестра имела довольно высокий статус в королевских войсках.
Джин хотел попросить Лайлу кое о чем, поэтому он сменил тему,
«Ваше Высочество, давайте закончим с нашей работой ?"— попросил он вежливо.
«Ах, простите! Лайла, похоже, у Джина есть к тебе просьба «.
«Д-да, что от меня требуется?»
«Мне нужно закончить наряд горничной для голема, судя по всему, платье твоего размера… как и нижнее белье».
«Ээх?!»
Лайла покраснела и посмотрела вниз, Джин предположил, что она его неправильно поняла, и
«Послушай, мне не нужно твое платье горничной. Я хотел бы сделать новый наряд, просто твоего размера. «,
Принц поддержал его и сказал:
«Давайте посмотрим. Мне кажется, что нам просто требуется новое платье, которое можно отыскать в замке. Не правда ли, Джин?»
«О да, я уверен, что можно его найти в комнате…»
В комнате у Лайлы. Об этом подумл Джин, но не произнес это вслух.
Лайла сказала, что скоро вернется, покинула мастерскую, и действительно вернулась обратно очень быстро.
«Простите меня, но это все было»
«Да, спасибо».
Джин взял наряд горничной и поблагодарил ее, а затем,
«Лотте, [Активировать]».
«Да».
«Ууу!»
Лайла была удивлена, ее взгляд метался со стороны в сторону и от неожиданности она немного вскрикнула. Казалось, она немного испугалась Лотте, которая спокойно лежала, и вдруг внезапно встала.
«Лотте, как ты ощущаешь свое тело?»
«Все отлично, отец. Большое спасибо».
После своего ответа она повернулась к Эрнесту, опустилась на колени, и
«Ваше Высочество, благодарю вас за вашу заботу.»
Принц обрадовался,
«Лотте, все хорошо, все позади!»
Он подошел к ней и обнял. Затем воскликнул с удивлением,
«Лотте, почему твое тело такое теплое?»
Джин ответил ему.
«Ваше Высочество, сказать вам правду, я вставил магическую схему, которая нагревает ее до температуры тела».
Это была функция, которую Джин использовал практически во всех своих големах, после изготовления Рейко.
Цель состояла в том, чтобы устранить ощущение холода при прикосновении голема, сделанного из металла.
«О, Джин, я еще раз повторюсь, вы удивительный!»
Принц зауважал его еще больше. Джин обратился к Лотте,
«Лотте, одень эти вещи».
Вскоре Лотте была полностью одета в костюм горничной.
Образ Лотте был дополнен ножом на бедре под юбкой, подносом в одной руке и шваброй в другой.
Том 6. Глава 36
Очень довольный принц покинул мастерскую вместе с Лотте. Тем временем Джин немного отдохнул и начал наводить порядок, убирать инструменты, и тому подобное.
“О, позвольте мне помочь”— предложила Лайла и...
“Эй, будь осторожна!”
Остальные материалы были разбросаны по полу, она споткнулась об один из инструментом и опрокинула полку, где Джин уже навел порядок.
“Мне очень жаль!”
...Инструменты и материалы снова повалились на пол. Джин не мог позволить ей снова навести беспорядок,
“Пожалуйста, не надо помогать...”
Джин позвал Рейко. Она отключила [Стелс] и стала снова видима. Джин дал ей указания и они начали убираться вместе.
“Ой, я... такая бесполезная, верно?” — прошептала Лайла и упала на пол.
“Ну, разные люди созданы для разные вещей, просто это не твое.”
Джин не нашел ничего другого для ответа.
* * *
“...Бина избегает меня”.
Граф Кудзума делился своими переживаниями с Рейнхардтом, который пришел к нему в комнату.
“Прошлой ночью ты сделал ей предложение?”
“Угу. ...С тех пор я ее не видел.”
Граф схватил бутылку вина и отпил прямо из бутылки.
“Ты особо вином не увлекайся”.
Несмотря на предостережение друга, граф откупорил вторую бутылку.
“...Он действительно сильно переживает”.
Рейнхардт вздохнул и покачал головой, как будто сдаваясь,
“Я ненадолго”— сказал он и вышел из комнаты Кудзумы.
* * *
“...Вау”.
“Мы наконец-то почти закончили уборку, верно?”
Зал, где было открытие големной вечеринки, превратился в кашу из обломков и сломанных големов.
Горничные, слуги и рыцари выгребали все это. Некоторые из королевского секретного отряда горничных также вызвались помогать.
В уборке участвовали маги-рыцари, они извлекали и собирали магические кристаллы.
Поэтому работники разделились на несколько групп, слуги мужского пола убирали массивный мусор, горничные убирались после них, а маги-рыцари собирали кристаллы и все остальное, что выглядело пригодным или дорогим.
“Ах, похоже, этим еще можно пользоваться”.
Один из рыцарей магов держал в руке красный магический кристалл.
“И этот тоже”.
На этот раз магический кристалл был зеленого цвета.
Без такой охоты за сокровищами работа была бы неинтересной и монотонной.
“Ох, смотрите, этот фрагмент кристального голема.”
Магический кристалл был встроен в прозрачный кристалл. Без сомнения это было частью Цереры.
“О боже, спасибо, что нашел его.”
“Что?”
Позади рыцаря стояла Стеарина.
“Я возьму этот фрагмент”.
С этими словами она ушла.
* * *
“Нападение было подавлено быстрее, чем я ожидал”.
“Да, похоже возник неожиданно сильный голем”.
“Тем не менее, мы, безусловно, добились своей цели?”
“Да. Во-первых, предел силы Эльрадрайт. Он возрос примерно в 10000 раз. Вероятность создать магическую энергию мощнее, чем эта — крайне мала, сделать это почти невозможно. Кроме того, Эльрадрайт, который использовался в качестве основного усилителя, был перезагружен и в итоге развалился.”
“Хм, получается, что вполне подойдет вторая серия 400-кратных усилителей”.
“Ага”.
“А что насчет второго?”
“Так. Мы четко проинформированы насчет големов Королевства Эгелия, а также получили информацию про дружественные народы. Анализ все еще ведется”.
“Хм, мне кажется, мы приблизились еще на шаг к осуществлению нашей благородной цели."
“Это так. Я бы даже сказал, что мы продвинулись вперед не на один шаг, а на два-три шага вперед”.
“Еще лучше”.
“Все будет продвигаться с таким же успехом, просто положитесь на меня. Кстати, не слышали еще об одной интересной новости?”
“О чем именно?”
“По всему Королевству активно ходят слухи про Magi Craftsman по имени Джин, говорят он в своем деле очень хорош”.
“О, очень интересно. Откуда он?”
“Вроде бы из Империи Шиоро, откуда и Magi Craftsman Рейнхардт Рэндол ”.
“Рейнхардт, да. Он является талантливым мастером, я бы иметь такого человека в нашей группе. Ладно, продолжаем сбор информации.
“Как скажете”.
* * *
“...”
Бина сидела в одиночку у окна и смотрела вдаль, хотя на улице было уже темно. В этом окне она в любом случае ничего бы не разглядела, так как неудачно посаженные деревья портили весь вид.
“...Вздох”.
Затем она оглянулась через плечо, и воскликнула,
“Хэй, Лиза”.
Она позвала закрепленную за ней горничную Лиза, которая сидела в углу позади нее.
“Да, что вам угодно?”
“Я хотела бы поговорить с тобой, а вернее проконсультироваться”.
В конце концов, Бина решила обсудить свою проблему с девушкой своего возраста.
“Проконсультироваться, да? Можете начать спрашивать, как будете готовы”.
“Спасибо. ...Что ты думаешь по поводу брака между простолюдинкой и графом?”
“Вы о чем?”
Бина решила быть честной до конца и рассказала ей свою историю и свою дилемму: она не знала, как ей отреагировать на предложения графа Кудзумы.
“Давайте подумаем... я на вашем месте с радостью бы приняла его предложение.”
“Правда?”
“Да. Ведь, чтобы стать графиней, вам надо вступить с ним в брак, не так ли? О таком статусе можно только мечтать!”
Похоже, что у Лизы были не такие принципы, как у Бины.
“...А если сравнить это звание со званием Magi Craftsman?”
“Звание Magi Craftsman даже не достойно сравнения. Я не имею виду, что быть Magi Craftsman — это ужасно или как-то плохо, но сравнивать эти два звания между собой просто невозможно, они совершенно разного уровня. Граф — это титул дворянина. Дворянина!”
“...Ага”.
Бина поняла, что выбрала не того собеседника, поэтому снова обратила свой взор в темное окно.
* * *
“Юная леди, для меня самое главное заключается в том, чтобы на этот раз вы были целы и невредимы.”
Няня Майн на полном серьезе ворчала, пока Эльза переодевалась.
“Я же говорила вам, что вас в подобной поездке будут подстерегать много опасностей”.
Но Эльза покачала головой и ответила,
“Хм. В нашем путешествие есть место не только для опасных, но и для забавных и интересных событий.”
“Юная леди...”
“Майн, объясни мне подробно, что понимают под словом ‘брак’?”
“Простите?”
Майн не могла уловить суть вопроса и была немного в недоумении.
“Граф Кудзума сделал предложение Бине”.
“Так, ну если вы хотите знать мое личное мнение... это не очень хорошая вещь.”
“Что ыт имеешь в виду?”
После неожиданного ответа удивленная Эльза обернулась. Майн тоже повернулся к ней, Эльза уже одела пижаму.
“...Да. Или, скорее всего, я имею в виду мужскую сторону в этом вопросе...нельзя им доверять. Вы не должны делать этого”.
“Почему?”
Такое заявление няни взбудоражило Эльзу еще больше.
“Юная леди, вам скоро будет 17 и обычно этот возраст является брачным для девушек, но мужчины бывают разными. Хотите, я немного расскажу вам о них?”
“...Мм”.
После недолгой паузы Эльза кивнула,
“Я называю животными таких мужчин, которые либо воспринимают девушек как детородных машин, либо которые относятся к ним как к предмету своей похоти.”
Эльза молча слушала.
“Когда мне было пятнадцать, я служила горничной в одном семействе дворян. Мои родители были довольно влиятельными торговцами, но в то время было принято обучать манерам посредством работы в качестве горничной в течение нескольких лет. ”
Она замолчала на мгновение, затем продолжила.
“...Однажды в поместье этих дворян приехал гость. Он также был благородного происхождения и являлся заграничным военным”.
“Он, наверное, был кем-то вроде отца”— пробормотала Эльза, потому что ее отец был виконтом и считался один из командиров армии гарнизонов Империи Шиоро за пределами страны.
После этих слов няня Майн немного нахмурилась, а затем продолжила свой рассказ, как ни в чем не бывало.
“...Этот мужчина имел звание командира батальона вооруженных сил страны, хотя был слишком молод; меня и еще одну горничную постарше закрепили за ним. Он пробыл в поместье около трех месяцев. За это время, я несколько раз вступала с этим мужчиной во взрослые отношения.”
“Взрослые отношения?”
Эльза совсем не понимала значение данного выражения, поэтому повторила слова няни с вопросительной интонацией. Майн улыбнулась,
“В общих словах, мы были как семейная пара, только без регистрации брака.”
Эльза все равно не совсем понимала, что имеет в виду няня, но все-таки попросила ее продолжить.
“В один день мне сказали, что этот мужчина был женат, его супруга проживала с ним в другой стране. У них было два сына. Узнав об этом, я в тот же миг порвала с ним все отношения ”.
Эльза спокойно ее слушала. Впервые Майн рассказывала о своем прошлом.
“Так вы не поженились … ?”
Для дворян было естественно содержать вторую жену или любовницу. По крайней мере так говорил граф Гуарана.
“Для меня неприемлемо быть просто любовницей. Хотя, он даже не предлагал мне стать таковой” — сказала няня и печально вздохнула.
“ Этот мужчина закончил все свои дела, покинул поместье и вернулся в свою страну. Но он даже не догадывался, что внутри меня зарождалась новая жизнь. ”
“Ты имеешь в виду...ребенка?”— спросила Эльза слегка покраснев.
“Да. Когда пришло время я родила ребенка. Она была прекрасной девочкой”.
“Девочка...”
“Я планировала воспитать свою дочь самостоятельно. В доме моих родителей было достаточно места для нас двоих. Внезапно этот мужчина вернулся в нашу страну, пришел ко мне и сказал, что он готов усыновить ребенка. По какой-то причине, у его жены были проблемы с женским здоровьем и у них не получалось зачать детей. Но его жена была из весьма влиятельной семьи, поэтому этот мужчина смирился с ее недостатком.
“...”
“Я отказала ему. Но я, простолюдинка, не ровня дворянам, и в конце концов у меня отняли мою девочку.”
“...Это ужасно”.
“Да, это ужасно. Хорошо, что в моей жизни появились вы, поэтому я не чувствую себя несчастной.”
“А что дальше произошло с твоей дочерью?”
Эльза выглядела заинтересованной.
“Если верить тому, что я слышала, его жене все таки удалось родить и моя дочь никак не выделяется на фоне их детей, они заботятся о ней, как о родной”.
“...Это хорошо”.
“Да, это мое единственное утешение.”
“Тебе не одиноко?”
Когда Эльза спросила, Майн нежно улыбнулась ей,
“Нет, потому что сейчас у меня тоже есть девочка.”
Няня взяла Эльзу за руку. Эльза нежно улыбнулась в ответ.
Том 6. Глава 37
Наступило утро.
Бина была очень встревожена. Точнее, она не спала всю ночь. Только восходящее солнце напомнило ей, что на смену ночи приходит утро.
Горничная королевского, секретного отряда уснула на стуле, так и не дождавшись, пока Бина пойдет спать.
“...Уже утро, да”— пробормотала Бина негромко, а затем покинула комнату, чтобы умыться.
Туалетная комната была рядом по коридору. В ней находился артезианский колодец, из которого постоянно вытекала вода.
Весной вода была ни холодная, ни теплая, а имела подходящую температуру для того, чтобы прополоскать рот и умыть лицо. Она начала умываться, как вдруг осознала, что забыла полотенце в своей комнате.
Бина оглянулась и увидела руку, протягивающую ей полотенце.
“...Спасибо”.
Должно быть, какая-то горничная — подумала Бина, взяла полотенце и вытерла лицо. Только после того, она повернулась и поняла, что это был Джин.
“...Джин”.
“Доброе утро, Бина”.
“Доброе утро”.
Возникла неловкая пауза. Джин начал полоскать рот и умываться, но Бина никуда не собиралась, она ждала, пока он закончит свои дела.
“Джин”.
“Что случилось, у тебя глаза красные. Ты не выспалась?”
Бина замялась на мгновение, а затем,
“...Граф Кудзума сделал мне предложение”.
На что Джин ответил:
“Ага”.
“Джин, ты знал об этом?”
“Да, Эльза мне рассказала прошлой ночью.”
“Эльза... понятно”.
Бина потупила глаза вниз, потом подняла голову и словно хотела что-то сказать, но закрыла рот и опустила голову. Этот процесс повторился несколько раз, а затем,
“ Джин...что ты думаешь по этому поводу?”
После небольших колебаний она все таки его спросила.
“Ты о предложение графа?... я...поздравляю тебя”.
“Эх...”
“Кудзума хороший человек. Он добросовестный и честный, я уверен, что его работники тоже так считают. Если ты выйдешь за него замуж, никто не будет тебя осуждать и косо смотреть ”.
“...”
“Даже Принц с таким энтузиазмом хотел, чтобы та стала его женой. Я более чем уверен, что Кудзума сделает тебя счастливой”.
“Джин...”
Она поняла, какие чувства испытывает к ней Джин. К сожалению, это не романтическая любовь. Бина почувствовала родственную любовь, как к младшей сестре.
Она все поняла. Абсолютно.
“Бина?”
Некоторое время она смотрела вниз, затем подняла голову и улыбнулась.
“Спасибо тебе, Джин. Я наконец приняла решение. Я приму предложение графа”.
А потом, она вдруг обняла Джина,
“Джин, ты мне нравишься. Спасибо тебе за все. С этого момента мы останемся добрыми друзьями”.
Бина отпрянула от него и убежала. .
Джин не знал, что и думать, он просто был ошарашен.
* * *
Майн в раздумии.
Майн понимала, что Эльза –о ком она думала “она еще ребенок, совсем ребенок”— уже была на пороге взрослой жизни.
Несмотря на это, Майн скрыла от нее правду, говоря о взрослых отношений. На самом деле, отношение этого мужчины к ней было более властное, одностороннее. Он брал ее против воли. Раз за разом, каждый день.
По этой причине она так не доверяла мужчинам, особенно благородного происхождения.
Как после всего произошедшего быть с Эльзой.
Она родилась в дворянской семье, и, кроме того, у нее было два старших брата, так что рано или поздно Эльза должна будет вступить в брак и уйти в другую семью.
Если ее муж окажется хорошим мужчиной и будет искренне любить Эльзу, то все будет замечательно, но.
“Этот человек...”
Она невольно заговорила вслух.
“...Не относится к Эльзе, как к своему инструменту”.
* * *
“Итак, Рейнхарт-доно, Джин-доно, вперед.”
Джин и Рейнхардта начали объяснять министру магии Кельхидору и другим чиновникам из департамента магии, как осуществлять контрмеры против [Магической переписи контролирующего ядра ].
Сначала Рейнхардт ознакомил их как защитить магическое устройство, используя материалы, которые не пропускают магическую энергию. Наиболее эффективным материалом ребята считают панцирь черепахи.
“О, я понял, если использовать подобный материал, то это намного упрощает дело.”
Далее, к объяснениям приступил Джин.
“Чтобы не пропускать магическую энергию внутрь, я разработал щит”.
Затем, он достал заранее приготовленный образец и положил его на стол.
“Внешне он покрыт Мифрилом, он легко пропускает магическую энергию через себя. С другой стороны, это значит, что поглощенную энергию он особо излучать не может ”.
“Действительно, разумно”.
“Если оставить все как есть, то может случиться что-то непредвиденное, так как щит может быть перенасыщен энергией. Во избежание этого, на нем была вписана магическая формула с целью с преобразованием магии в магическую энергию и выброса ее в окружающую среду ”.
“Ооох”.
Министр магии Кельхидор одобрительно вздохнул.
“В качестве подстраховки мы предлагаем вам носить с собой магическое, записывающее устройство, которое поглощает нацеленную магию. Эта вещь может выручить во многих ситуациях.”
Джин продемонстрировал данное устройство и Кельхидор начал аплодировать.
“Просто отличная работа, Джин-доно. Ваш способ является надежным, но и в то же время дорогостоящим и трудоемким. Способ Рейнхардта-доно осуществить проще, он также обладает высокой производительностью. Как насчет использования техники Джина-доно для больших и мощных боевых големов, а технику Рейнхардта для остальных?”
Никто не возражает против предложения Кельхидора.
* * *
Почти до самых сумерек Джин и Рейнхардт руководили работой по ремоделированию големов.
“Джин, как насчет того, чтобы смыть рабочий пот?”
Рейнхардт предложил ему помыться. Так как Джин был еще тем любителем купания, то он согласился без раздумий. Они направились прямиком в ванную.
В раздевалке всегда были чистые полотенца наготове, а также там дежурили горничные, которые брали грязную одежду, стирали и сушили ее с помощью магии.
“Ох, моя усталость просто исчезает.”
Руководящая работа утомила их обоих.
“Я тоже расслабился. Хотя, честно сказать, я бы предпочел ванну на Острове Куньлунь.”
Рейнхардт скучал по горячему источнику, вода появилась там из-под земли, это была не просто ванна с подогревом. Джин согласился. Вода в источнике ощущается по-другому.
“Это хорошо, если Бина будет счастлива”— пробормотал Рейнхардт через некоторое время после погружения в горячую воду.
“Ты уже слышали?”
“Угу, в полдень от Льюиса.”
Графа Кудзума зовут Льюис.
“Конечно, я уверен, что граф Кудзума сможет сделать ее счастливой”.
“Надеюсь”.
После небольшой паузы Рейнхардт продолжил.
“Завтра же день рождения Эльзы”.
“Да? А я и не знал”.
Джин был удивлен. Конечно он помнил, что когда они в столице Королевства Элиас, Рейнхардт говорил ему, что скоро ее день рождение. Но конкретную дату Джин не знал.
“Прости, что так поздно сказал тебе, у меня у самого из головы это вылетело из-за всей суматохи ”.
“Ты же в тот раз купил ей камень, это чудный подарок, но...”
Джин думал. Затем, он вспомнил про объект, который заинтересовал Эльзу в том магазине. Это был миленький кинжал.
Том 6. Глава 38
«Г-граф, я, может быть, ни на что не гожусь, но, пожалуйста, пообещайте заботиться обо мне.»
Бина объявила Кудзуме, что принимает его предложение.
После разговора с Джином она решила не бежать сломя голову к графу, поэтому дождалась, когда наступит полдень.
«Я, Я понял, спасибо. Пожалуйста, пообещай тоже заботиться обо мне».
У графа было нездоровое выражение лица, поэтому Бина обеспокоенно спросила,
" Граф? Вы случайно не заболели?»
«Нет, я просто немного перебрал с выпивкой.»
Граф горько улыбнулся. Как и следовало ожидать, он не смог сказать, почему он так напился. Ведь граф был уверен в ее отрицательном ответе и хоть как-то хотел забыться.
«Даже у графа есть такая слабость. Я всегда думала, что вы очень правильный».
«Я слишком рано потерял родителей и унаследовал свой дом, поэтому каждый день я усердно работал и думал только о работе. В результате у меня есть небольшие трудности в общение с людьми, особенно с женщинами».
Бина невольно улыбнулась,
«Вы очень учтивый, не думаю, что у вас есть проблемы при общении. Граф, пожалуйста, заботьтесь обо мне на протяжение долгих лет».
Она еще раз склонила голову.
«Ох, Бина, хотя официального объявления о помолвке нет, я его сделаю, когда мы вернемся в Синюю Землю, не могла бы ты меня называть э-э… просто ‘Льюис’ вместо ‘граф’?
Лицо графа Кудзумы было красным, а после этой просьбы лицо Бины тоже покраснело.
«Д-да. Л — Льюис-сама».
* * *
После мытья Джин сидел у себя в комнате и размышлял о Бине, Эльзе, террористической группировке, как вдруг раздался стук в дверь.
«Входите».
Рейко ответил быстрее, чем горничная Лайла и открыла дверь. К нему пришел Рейнхардт.
«Рейнхардт-Сан пришел к вам, отец «.
Джин встал с кресла и пригласил его войти в комнату.
Рейнхардт пришел к нему после того, как поговорил с графом Кудзума.
«Я только что узнал, что Льюис и Бина уже обручились «.
Джин предложил ему сесть и попросил Лайлу заваривать для них чай. Рейко стоял на страже возле двери.
«После возвращения в Синюю Землю эти двое официально объявят о своей помолвке. Так как это его первая жена, граф немного взволнован. И этот, извиняюсь за выражение, плебей, попросил его друзей дворян относиться к ней также, как если бы она была его приемной дочерью. Вот так вот».
Слушая Рейнхардта, у Джина создалось впечатление, что ему рассказывают историческую пьесу о свадьбе между простолюдином и самураем.
Рейнхардт немного нагнулся к нему и сказал:
«Эй, Джин. Я хотел кое-что спросить».
«Хм? Про что?»
«Что ты думаешь о так называемой «любви»?»
После этого вопроса Джин задумался еще больше.
Даже такой бесчувственный чурбан как Джин все равно обращал внимание на слабый пол. Ему довольно-таки нравилась его прошлая жизнь, там он обращал внимание на одну девушку.
Он ее встретил, когда учился в старшей школе. Как и ожидалось, она посещала ту же школу, только училась на два класса После школы она подрабатывала, как и Джин. Он слышал, что в ее семье не было отца, и, кроме того, у нее было трое младших братьев, поэтому положение в семье было не из легких.
Когда он учился на втором курсе, Джин случайно признался ей в своих чувствах, эта девушка приняла его признание, таким образом они начали встречаться.
Однако, поскольку они учились в разных классах и работали, то у них не было времени постоянно ходить на свидания. В большинстве случаев они болтали по дороге в школу и из школы, а иногда гуляли вечером, вместе шли на остановку и ехали по домам.
Даже в праздники им не удавалось полноценно провести время, так как Джин помогал в детском доме, а его девушка была с младшими братьями. Вот так прошел целый год.
Наступил конец учебного года.
Ей предложили работу менеджера компании, где она ранее работала на полставки. Она сразу же поделилась этой новостью с Джином и была намерена принять такое предложение, так как работа ей казалась перспективной.
Кроме того, она сказала, что была рада провести этот год вместе с Джином.
Он молча слушал. Еще будучи студентом, у него не могли возникнуть серьезные, финансовые проблемы, но она уже не училась и должна была обеспечивать себя самостоятельно. Он все это понимал и поэтому не стал ее останавливать, хотя очень хотелось.
Фраза «не уходи» застряла комом у него в горле, вместо этого он сказал,
«Поздравляю».
На этой ноте они расстались.
Затем Джин закончил обучение, устроился на работу в компанию с плохой репутацией, но с хорошей зарплатой, а каждый его день проходил без намека на романтику…а потом он упал в электрическую печь.
«Я думаю, любовь можно описать как смысл жизни».
Джин ответил такой фразой
«Смысл жизни… У меня такое чувство, что я разговариваю с пожилым человеком, только он мог такое выдать.» — сказал Рейнхардт.
«Как бы то не было».
Джин еще раз ответил краткой фразой.
«Видимо, особого интереса в жизни ты не видишь. Конечно, ты заботишь об Острове Куньлунь, но он словно находится в другом мире».
«Можно и так сказать».
«Я много думал об этом, видимо ты не зря путешествуешь среди разных народов. Я буду рад, если ты найдешь страну, которая тебе подходит и останешься там жить, хотя уверен, что моя родина — империя Шиоро придется тебе по вкусу, Джин».
Рейнхардт улыбнулся, но Джин был не в настроении улыбаться.
«Что случилось? Я что-то не то сказал, затронул щепетильную тему?»
«Нет, все нормально».
«Если ты задумался об отношениях между людьми, то понять их не просто. Не говоря уже об отношениях между мужчинами и женщинами».
Джин молча сидел с задумчивым лицом. Рейнхардт решил, что ему лучше побыть одному и покинул комнату.
Лайла только принесла чай, но было поздно.
* * *
«Гра— …Льюис-сама, как ваша голова, уже лучше?»
Бина сидела в комнате графа Кудзумы.
«О, спасибо, намного лучше».
«Рада слышать.»
Затем граф Кудзума начал говорить четко и без запинок.
«Бина, ответь пожалуйста, как ты относишься к Джину?»
«Ох…»
«Если тебе нравится Джин, то я не буду обвинять тебя в этом. Только хочу знать правду».
Граф смотрел прямо в глаза Бины и она честно ответила.
«Мне он нравился».
«Как я и думал».
Но Бина тут же начала тараторить,
«Но сейчас я понимаю, что мои чувства были безответны и в них не было смысла.»
Она вздохнула и продолжила:
«Может вы решите, что я веду себя как ребенок».
Она подняла глаза на графа,
«Гра-… Льюис-сама, я сразу влюбилась в вас, когда как вы спасли меня от графа. Но я понимала, что у нас разные социальные статусы, поэтому я сразу потеряла надежду.»
Она опять опустила глаза вниз.
«Я осознаю, что поступила подло и бесчестно. Вы ненавидите людей, которые поступают таким образом, поэтому, если вы возненавидите кого-то вроде меня, то так тому и быть, но…»
Граф Кудзума обнял Бину,
«Все нормально. Я могу понять твои чувства».
«Луис, сама…»
Граф Кудзума и Бина стояли обнявшись, но, через некоторое время, он выпустил ее из своих объятий,
«Можешь идти спать в свою комнату"— сказал он ласково.
Том 6. Глава 39
После ухода Рейнхардта Джин решил выкинуть все из головы, так сказать отдохнуть от своих мыслей и направился к месту, куда слуги поскидывали обломки големов. Ему было необходимо сменить обстановку, а также сделать подарок для Эльзы. Именно эти обломки и просто остаточный материал Джин хотел использовать в качестве основы своего подарка.
Все остаточные материалы от големов должны быть собраны и переработаны, но если в качестве примера взять Мифрил, который зачастую использовался в качестве обшивки, то его переработка займет очень много времени, он того не стоит, это было бы непрактично. Поэтому без труда можно заметить гору мусора из Мифрила.
Но такой человек как Джин не может игнорировать любой фактор эффективности, поэтому он пошел рыться в мусоре. Конечно, он предупредил о своем намерение руководителя сбора мусора.
“Хм, большая часть металла-бронза ”.
Он другого не ожидал, потому что любые ценные материалы были собраны магами рыцарями.
Даже не смотря на это, кто ищет, тот всегда найдет.
“О, а вот бронза, покрытая Мифрилом.”
“Да! Еще кусок Мифрила!”
Мало-помалу Джин находил Мифрил, но этого было недостаточно для изготовления клинка.
“О боже, Джин-кун, что ты задумал?”
Джин поднял голову и увидел Magi Craftsman Королевства Целуриа — Стеарину.
“О, Стеарина-Сан”.
“Охотник за материалам?”
“Да, можно сказать и так.”
“Но почему в такое время?”
Ее вопрос был естественным. На часах было уже пять и начинало темнеть.
“Мне просто нужно срочно сделать кое-что.”
“Хм, вот в чем дело”— сказала Стеарина и продолжила:
“Ты Magi Craftsman, верно? Почему бы тебе просто не разделить один кусок на отдельные части?”
“Я-Я понимаю...точно, нужно было сразу так сделать, да.”
Джин оценил ее помочь, этот способ, безусловно, надежный.
Стеарина сверлила его глазами,
“...Можно подумать, что кто-то из нас способен на такое...”
Она не успела договорить, как
“[Слияние]!”
Джин начал делить на части кучу мусора прямо перед Стеариной.
“Что?”
“[Извлечение], медь. [Извлечение], железо. [Извлечение], олово. [Извлечение], цинк. [Извлечение], Мифрил. [Извлечение], алюминий...”
“Ээх? Эээээх?”
Стеарина не могла понять происходящее, куски меди, железа, цинка, олова и Мифрила отделялись от большой кучи на ее глазах.
“...Вау”.
Как и следовало ожидать, Джин выглядел после такой процедуры немного истощенным. Это неудивительно, ведь он отделил нужный материал из огромной кучи за такое короткий промежуток времени. Весь остаточный мусор весил примерно около десяти тонн.
“Т-т-т-ты, ты хоть понимаешь, что ты смог сделать?”
“А?”
Джин смотрел на озадаченную Стеарину взглядом " чему ты удивляешься?"
“Ты за минуту сделал работу, которую обычный Magi Craftsman сделает только за несколько дней...”
“Правда?”
Джин воспринял шутку Стеарины всерьез и начал беспокоиться. Впрочем, в этот момент к нему в голову пришла хорошая идея.
“Извините, Стеарина-Сан?”
Джин робко к ней обратился.
“...Что, Джин-кун?”— осторожно ответила Стеарина, немного пятясь от него. Скорее всего, она думала, что он собирается каким-то способом заставить ее замолчать.
“Я использовал вот эту вещь”.
Джин открыл ладонь и продемонстрировал ей одну вещицу.
Это был драгоценный камень, мерцающий в вечернем свете.
“...Этот камень похож на Эльрадрайт”
“Да. Понимаешь, когда Доминик была схвачена, я забрал этот камень у нее и так про него и забыл. Честно сказать, я собирался позже передать его Кельхидору. Как ты думаешь, ничего страшного, если я воспользовался им один раз?"
Джин улыбнулся. На самом деле, он не пользовался Эльрадрайтом, но Стеарина об этом не знала и облегченно вздохнула.
“Вот как. Ты меня напугал. Я уже начала думать, что Джин-кун монстр, обладающий невероятной силой ”.
На спине Джина выступил холодный пот. В этот момент он понял, что ему действительно нужно заполучить камень Эльрадрайт. Конечно, с целью сокрытия своих сил.
“Ну, я не думаю, что кто-то из министров будет недовольным из-за того, что ты рассортировал кучу мусора с помощью этого камня”.
Стеарина полностью поверила в оправдание Джина, она была уверена, что без Эльрадрайт здесь не обошлось.
“Так, что ты хотел создать?”
Она вернулась к своему первоначальному вопросу.
“Кинжал. Оружие для девушки”.
Джин честно ответил. Стеарина считалась способным Magi Craftsman, так что, он рассчитывал на возможный совет.
“Хм, тебя кто-то об этом попросил? Ах, наверное, мисс платиновая блондинка?”
Джин понял, что под определением "мисс платиновая блондинка" она имела в виду Эльзу и ответил:
“Нет, она не просила меня, просто ранее Эльза интересовалась кинжалами.”
Вдруг Стеарина нахмурила свои тонкие брови.
“...Ты планируешь сделать ей подарок?”
Джин откровенно ответил:
“Да. До меня дошли слухи, что завтра у нее день рождения ”.
Стеарина просто долго смотрела на Джина, а потом вздохнула,
“Ну разве ты не идиот.”
Она начала критиковать Джина.
“Похоже, ты сосредоточен только на том, чтобы развиваться как Magi Craftsman, но ничего не смыслишь в отношениях с девушками, верно?”
“...”
Джин не знал, что ответить, поэтому просто молчал.
“Слушай, если подарить режущий инструмент, то он выразит твое намерение " я хочу отрезать, порвать с тобой отношения". Кольцо или ожерелье означает ‘я хочу быть с тобой связанным. Ну ты понимаешь, не привязать себя к ней навсегда, а просто находится рядом, ясно?”
“Ага”.
“Подарить одежду означает "я хочу раздеть тебя", а приглашение на обед означает "я хочу съесть тебя.”
“То есть, ты хочешь сказать, что кинжал не подходящий подарок на день рождения, верно?”
“Да. Если вы с ней находитесь в неразрывной связи, другими словами кровные родственники, то подарки для самообороны допустимы”.
Джин стал немного озабоченным.
“Если Рейнхардт подарит ей кинжал, то это будет нормальным явлением. Ну а ты...здесь несомненно нужен какой-то аксессуар...”
Они думали какое-то время,
“Как ты думаешь, брошь подойдет?” — спросил Джин.
“Брошь означает "я хочу жить в твоем сердце’”.
Джин решил, что из всего перечисленного, брошь — самый приличный вариант.
“Джин-кун, пошли кушать”.
К ним приближалась Эльза. Похоже, она беспокоилась и искала Джина, после того, как не обнаружила его в комнате.
“Ах, уже так поздно. ...Стеарина-Сан, спасибо за все”.
“О, нет проблем, все, что угодно для Джин-куна.”
Эльза взяла его за руку и они направились на ужин. Джин ничего не взял, наверное позже хочет вернуться за материалом.
“...Молодость-это прекрасно, не так ли.” — пробормотала Стеарина, но ребята уже ее не слышали. Ее шепот услышала только Рейко, которая везде сопровождала Джина под [Стелс].
“Джин-кун, что ты там делал?”
Это был естественный вопрос от Эльзы и Джин попытался честно ответить,
“Так, я думал, мне хотелось найти что-то полезное в этой горе мусора, поэтому я отправился на поиски.”
“Майн всегда говорит, что время не должно быть потрачено впустую. Джин-кун, это отлично”.
Том 6. Глава 40
После ужина, Джин опять направился к месту, где хранится мусор.
Когда он сказал руководителю уборочных работ, что из одной большой кучи он отсортировал полезный материал, удивленный руководитель быстрым шагом направился к своему начальству. Через некоторое время сюда подошли министр магии Кельхидор и еще один дворянин, который выглядели очень важно.
«О, я много наслышан о вас, Джин. Один из работников, который был назначен руководителем уборочных работ, сказал, что недавно вы самостоятельно отсортировали материалы из одной большой кучи? "
Джин не знал этого мужчину. Он был тощий и высокий, ему было около 40 лет, хотя волосы уже поредели.
«Я-министр внутренних дел этой страны, меня зовут Уильям.»
«Хм, хорошо. Прошу меня извинить, но для начала я должен объясниться перед министром магии Кельхидором».
«По какому поводу?»
Джин вытащил Эльрадрайт из кармана,
«Это Эльрадрайт, который остался от Доминик. Сказать по правде, я использовал его, чтобы быстрее разобраться с мусором».
Слегка напряженные мужчины немного расслабились.
«Я понял, вы выполнили свой трюк, использкя инженерную магию и Эльрадрайт.»
Похоже, они поняли смысл слов Джина достаточно хорошо.
«Я возвращаю вам этот камень.»
Джин передал Эльрадрайт Кельхидору.
«Хм, я, безусловно, принимаю его. Конечно, вы отдали мне его слишком поздно, но глядя на эти горы разделенных материалов я думаю, что мы можем закрыть на это глаза, не так ли, министр?»
«Разумеется. Таким образом, мы имеем материалы, которые в дальнейшем могут быть переработаны. Я уверен, что министр финансов будет доволен. Джин, вам нужны какие-то определенные материалы, верно?»
Джин честно сказал министру, что ему, в основном, нужен Мифрил и еще кое-какие материалы.
«Можете взять столько, сколько посчитаете нужным, затем мы точно посчитаем количество отсортированного материала».
Министр дал свое разрешение и Джин начал собирать необходимое количество материала с приподнятым настроением.
Мифрил. Его достаточно, чтобы создать кинжал и брошь.
Немного алюминия, меди, цинка и олова.
Разноцветные осколки от магических кристаллов.
Конечно, если разбить магический кристалл вдребезги, то он придет в негодность. Здесь даже не поможет инженерная магия [Слияние].
Но! Их можно использовать в качестве магнитов. Магниты имеют Северный полюс и Южный полюс, а противоположности притягиваются друг к другу.
Магический кристалл так же излучает магическую энергию, подобно магнитной энергии, но кристаллы не будут излучать большое количество магической энергии, если его разбить на кусочки. Поэтому, если вы соберете много мелких осколков магического кристалла, направления волн магической энергии станут случайными, они не будут уравновешивать друг друга, а будут только мешать и в результате выход магической энергии станет совсем слабым.
(Данное явление не происходит с магнитами).
«Хмм, вам этого будет достаточно? Если вам что-нибудь еще нужно, пожалуйста, дайте знать. Его высочество Принц Эрнест также попросил меня учесть все ваши пожелания «.
«Ох. Его высочество попросил?»
Кажется, принц был очень доволен тем, как Джин починил Лотте.
«Большое спасибо. Но этого должно быть достаточно».
«Хорошо. Теперь нам надо разобраться с оставшимся материалом».
Джин поблагодарил за предоставленный материал и удалился. Материалы были тяжелые, но когда он скрылся из поля зрения двух министров, Рейко деактивировала режим [Стелс] и вызвалась помочь Джину.
«Ну ладно».
Они вывалили весь материал в свою комнату. Джин решил, наконец-то, преступить к созданию вещей, как вдруг раздался стук в дверь.
«Да, кто это?»
Вместо Джина, к двери подошла Рейко.
«Добрый вечер, Джин-кун здесь?»
Голос принадлежал Стеарине.
«Ах, Стеарина-Сан».
Джин тоже встал с места и поприветствовал ее.
«У тебя не найдется минутки?»
«Да, конечно».
«В таком случае, я войду.»
Стеарина шагнула в комнату.
Никто не заметил человека, наблюдающего за всем этим…нет, кроме Рейко. Она не стала говорить об этом Джину, так как посчитала этот факт не особенно важным. Если бы она дергала его постоянно по каждой мелочи, то только бы мешала ему. Поэтому не было никаких причин, по которым Рейко должна была сообщить Джину о его подруге Эльзе, стоящей на другой стороне коридора.
Даже если бы сам Джин увидел ее в конце коридора, то он не заострил бы на этом внимание и зашел в свою комнату. Рейко пришла к такому выводу.
* * *
«Это была… Стеарина, Сан?»
Эльза что-то хотела спросить у Джина и направилась к нему в комнату, как вдруг именно в этот момент она заметила Стеарину, которая заходила в комнату Джина.
«Джин кун. …И Стеарина-Сан?»
Поддавленная Эльза вернулась в свою комнату, на мгновение, она почувствовала смутную печаль в груди, затем снова вышла в коридор.
Она на цыпочках приблизилась к комнате Джина, не издавая ни звука, и,
(Может не стоит этого делать, но…)
После небольшого смятения, она прижалась ухом к двери.
«…О Боже, я не думала, что ты впервые этим занимаешься.»
«Пожалуйста, не льсти мне».
«Это не лесть. Ты действительно удивительный, Джин-кун. Ты просто сразил меня на повал».
«…!»
Эльза рефлекторно отступила назад.
(О чем этот разговор?)
Недолго думая, она снова прижалась к двери.
«Удивительно, я думала, что сделать это гораздо сложнее.»
«Нормально вышло?»
«Джин-кун, ты хорош, как я и ожидала. Теперь я уверена, что ты можешь осчастливить любую девочку «.
«Хаха, было бы замечательно».
«Даю гарантию».
Эльза не могла больше слушать их разговор.
Она бегом вернулась в свою комнату и упала на кровать.
«Юная леди? Что-то не так?"— спросила обеспокоенная Майн, но Эльза не ответила и просто лежала лицом вниз.
* * *
«Получилось прочнее, чем любое другое изделие из мифрила»
Стеарина выглядела удивленной.
«Ах, это потому, что я добавил примесь меди.
«Да? На самом деле?»
«Ага. Металл можно сделать прочнее, если смешать его с медью».
Если так называемое стерлинговое серебро 925 пробы нагреть до 500 градусов по Цельсию, затем выдержать при температуре 250 градусов, чтобы как следует закалить, потом оставить охлаждаться, то серебро станет еще тяжелее. Кроме того, подобное серебро почти не темнеет, в отличие от простого серебра.
Джин знал, что он освоил основные свойства металлов, но, казалось, ему еще многому предстоит научиться в этом мире.
«Теперь мы применяем [закаливание] и [поверхностную обработку] «.
Готовый кинжал сиял серебряным цветом. Он был длиной около 40 сантиметров, тонкий и легкий. Кроме того, как Джин приложил к его созданию все усилия, поэтому кинжал был в любом аспекте сильнее, чем стальной меч.
«Какая форма, размер и легкость. Он кажется простым в применении даже для девушки. "
«Если это так, то хорошо. Далее ножны и ручка"— сказал Джин, взяли алюминий и использовал [Формирование].
Он подогнал ножны по размеру и форме клинка, а затем разместил фрагменты магического кристалла по его поверхности.
На рукоятке он сделал тонкую резьбу, чтобы предотвратить скольжение, и на кончике ручки он также инкрустировал магические кристаллы.
«Теперь точно готово».
Красивый кинжал был завершен. Темно золотые ножны сделаны из алюминия, а заклепками служат осколки магического кристалла.
«Такую вещь не купишь даже за миллион Торр."— прокомментировала Стеарина.
Том 6. Глава 41
На следующий день в замке Королевства Эгелиа, наконец-то, воцарился покой и порядок.
Утром всех дворян Королевства Эгелиа собрали внутри замка, ознакомили с нынешней ситуацией и планами на будущее.
Собрание длилось до полудня.
После полудня собрали всех гостей, включая Magi Craftsmen.
Для начала всем присутствующим объявили, что этот бунт был организован [Объединителями]. К большому сожалению, специальный, приглашенный гость Королевства Целуриа — Доминик оказалась членом данной группировки и зачинщицей големного хаоса. Она организовала такое масштабное нападение с помощью Эльрадрайт. Против подобного случая разработаны контрмеры и уже ведется внедрение данной технологии.
Теперь подведем итоги вечеринки.
«Мы еще раз хотели бы поблагодарить вас, уважаемые дамы и господа. Спасибо, что навестили нас в день рождение принца Эрнеста. Сейчас мы объявляем наш вердикт, касающийся продемонстрированных големов.»
Все присутствующие низко склонили головы, слушая речь короля.
Министр внутренних дел Уильям встал с места и начал объявлять результаты.
«Первое место его высочество Эрнест присудил своему любимому голему ‘Лотте’. Голем, занявший второе место, к сожалению, разрушен. Но, тем не менее, все присутствующие запомнили его красоту и эстетичный вид, Хрустальный голем ‘Церера’.»
Все понимающе кивнули.
Третье место присудили Шварцу Риттеру.
«Владельцу ‘Лотте’, помощнику феодала Синей Земли и руководителю ее восточной части, графу Кудзуме мы принесем в дар дополнительную территорию, Magi Craftsman Джин также не останется без презента».
Джин также получит награду, несмотря на его просьбу, связанную с Рейко.
«Мы также хотели бы выразить нашу благодарность Magi Craftsman, который изготовил ‘Цереру’, Стеарина-доно.»
«Наконец, мы хотели бы также поблагодарить создателя и владельца Шварца Риттера, дипломат Империи Шиоро Рейнхардт-доно.»
После хвалебных речей представители Королевства Эгелии наградили победителей.
Несмотря на всеобщую радость, Рейнхардт заметил, что Эльза с утра выглядела немного депрессивной.
«Эльза, тебе плохо?»
Он спросил шепотом. Однако, Эльза молча покачала головой.
«Если так, то хорошо…»
В награду Джин получил звание ‘Почетный Magi Craftsman Королевства Эгелиа« и значок с установленным крохотным кусочком Эльрадрайт.
Эльрадрайт — это тот вид ресурса, который полностью контролировался руководством страны. Поэтому такой жест обозначал, что Джин являлся надежным и доверенным лицом.
„Джину после такой награды придется нелегко…“
Нет никаких сомнений, что теперь каждая страна захочет заполучить его к себе. Эту фразу Рейнхардт прошептал Эльзе, только после этого она подняла свои опущенные глаза.
* * *
„Ах, как же я устал.“
Джин валялся в своей комнате. Он не любил все эти формальности.
Через некоторое время он услышал стук и Рейко открыла дверь. Джин сел на кровать, готовясь поприветствовал гостя. Не очень хорошая манера.
„Простите“.
В комнату вошла горничная Лайла. Несмотря на то, что она должна постоянно наблюдать за Джином, Лайла изредка появлялась после големного переполоха.
„У-у-ух, я прошу меня простить, если причинила вам неприятности за этот короткий промежуток времени! Для меня было честью находится с вами рядом“
„Что? Ты говоришь в прошедшем времени?“
„Д-да! После сегодняшних событий, я освобождена от наблюдения за Джином-сама!“
Руководство посчитало дурным тоном контролировать человека со званием ‘Почетный Magi Craftsman Королевства Эгелиа».
Даже Джин смог догадаться об этом. Затем,
" Спасибо огромное за ваш труд и внимание«.
Джин также поблагодарил Лайлу.
" Я все же хотела бы извиниться за то, что я некомпетентна в некоторых областях и мне надо еще учиться. Возможно, это доставило вам неудобство«.
Джин ее успокоил, сказав, что если бы ему предложили понаблюдать и оценить ее в качестве горничной, то он дал бы ей примерно 75 баллов из ста.
„Б-большое спасибо!“
Лайла покраснела. Затем она очень низко поклонилась и,
„Мне бы не хотелось с вами расставаться, но я должна удалиться. Спасибо за все.“
После этих слов она ушла. И забыла закрыть дверь.
„…Теперь я бы дал 70 очков"— пробурчал Джин с натянутой улыбкой, наблюдая как Рейко закрывает дверь, открытую настежь.
* * *
«Эльза, скажи честно, что случилось?»
После возвращения в гостевой дом, Рейнхардт зашел в комнату Эльзы.
«…Рэй-ниии».
Эльза лежала на кровати лицом в подушку. Она медленно подняла свое лицо, ее глаза были полны слез. Псоле небольшой паузы Эльза не выдержала и все рассказала Рейнхардту, а именно о разговоре между Джином и Стеариной, который состоялся прошлой ночью.
«…Хм».
«…После этого я не нахожу себе места, мне так плохо. Почему?»
В этот момент Майн, которая тихо сидела в углу, начала говорить,
«Юная леди, то, что вы чувствуете по отношению к Джину-сама, называется…»
Но я перебил ее:
«Замолчи, Майн. …Эльза, как ты думаешь, что Джин и Стеарина делали вместе?» Эльза лишь покачала головой.
«…Я не знаю. Но у меня было такое впечатление, что они очень близки. Ах, и в тот момент мне казалось, что Джин-кун научил Стеарину-Сан делать что-то необычное.»
После всего услышанного Рейнхард вынес свое заключение.
«Эльза, это чувство называется „ревность“.»
«Ревность?»
«Да. Помнишь, ты всегда играла со своими братьями и мной, верно? Если другие дети находили общий язык со мной или другими братьями, играли с нами в мальчишеские игры, то ты дулась и садилась в сторонке с плохим настроением.»
«…»
Эльза молча слушала.
«Тут то же самое. Ты услышала, как Джин поладил с другой девушкой и стала ревновать.»
«Но, это-»
«Ты еще собралась отрицать данный факт?» — спросил Рейнхардт и нежно погладил Эльзу по голове.
«Не важно сколько тебе лет, ты не меняешься. Если у тебя что-то на уме, ты не можешь поговорить об этом, а просто держишь в себе. Боже мой, как можно быть таким сорванцом и необычайно робкой одновременно.»
Во время разговора тон Рейнхардта стал мягче, а его рука поглаживала ее по голове.
«Тебе сегодня 17, верно? Несмотря на это, ты все еще ребенок.»
Эльза оттолкнула его руку в сторону,
«…Я не ребенок."— сказала Эльза и встала.
«Вот это настрой. Тебе следует быть внимательной к другим людям. Это по-взрослому».
«К другим людям…»
«Верно. Когда ‘Альбус’ напал на нас, то прежде всего ты хотела защитить Джина. Помнишь это чувство?»
«…»
«Ладно, я пойду проведаю Джина"— сказал Рейнхардт и вышел из комнаты Эльзы.
* * *
Рейнхардт зашел в комнату Джина и,
«Рейнхардт, ты как раз вовремя. Я сам хотел к тебе зайти"— сказал Джин. Затем спросил,
«Сегодня День рождения Эльзы, так?»
Рейнхардт утвердительно кивнул.
«Помнишь, когда мы были проездом в столице, Эльза захотела кинжал. Как ты думаешь, это хороший подарок на день рождение?"— спросил Джин. Как и ожидалось, помимо Стеарины Джин хотел посоветоваться еще и с Рейнхардтом. Но Рейнхардт придерживался ее мнения:
«Хм, я думаю его не следует дарить совершенно постороннему человеку. Этот подарок подойдет для родственника. Но все эти запреты нигде не прописаны, так что смотри сам.»
«Да, я тебя понял».
Джин задумался на некоторое время, а затем,
«В таком случае, Рейнхардт, ты можешь сделать мне одолжение?»
Он вручил ему кинжал,
«Так как ты связан с Эльзой родственными узами, то для тебя будет вполне естественно передать ей это, верно?»
Рейнхардт взял кинжал и стал рассматривать. Он был поражен, как изысканно оформленны ножны и рукоятка, а после того, как он вытащил сам кинжал, Рейнхардт просто ахнул от блеска мифрила.
«Джин, неужели ты его сделал сам?»
Джин кивнул, затем,
«Хм, мне кажется, что ты действительно любимчик у Бога крафтинга. Кинжал великолепен, как и его дизайн. Я бы не смог создать что-то подобное».
Рейнхардт высоко оценил его работу, но Джин почесал голову и сказал,
«На самом деле идею дизайна мне подсказала Стеарина.»
Когда Рейнхардт услышал об этом, то сразу вспомнил, зачем он изначально пришел к нему в комнату.
«Так вот чем ты занимался со Стеариной-доно прошлой ночью"— воскликнул Рейнхардт в непринужденной манере. После этих слов Джину стало неловко,
«В точку, ты поймал меня. Откуда ты узнал, услышал наши разговоры в коридоре? Просто я очень плох в дизайне вещей , поэтому решил не упускать шанс, когда встретил Стеарину возле кучи материала и попросил совета».
Еще Джин попросил не рассказывать об этом Эльзе.
Рейнхард в глубине души догадывался, что Джин и Стеарина были вместе в комнате сугубо по поводу работы. Тем более, Рейко не допустила бы, чтобы Джин поддался ее соблазнительным чарам.
Рейнхардт вздохнул с облегчением,
«Хорошо, не волнуйся по поводу кинжала, сделаю все в лучшем виде.»
Он похлопал Джина по плечу.
Том 6. Глава 42
Вечером в тот же день было решено оборудовать коридор гостевого дома для проведения Дня рождения Эльзы.
В коридоре можно было увидеть, конечно же, почетную гостью Эльзу, ее двоюродного брата Рейнхардта, графа Кудзуму, Бину и Джина.
Няня Майн, дворецкий Адберг и охранник Герман тоже находились вместе с ними.
«Всем спасибо, что пришли поздравить меня.»
Эльза кратко поприветствовала гостей.
Граф Кудзума взял инициативу на себя и воскликнул,
" С Днем Рождения, Мисс Эльза,. Ура!»
Все присутствующие подняли за этот тост бокалы и начали вручать подарки.
«Счастливого 17-го дня рождения, дорогая Эльза».
От Рейнхардта в подарок она получила кулон, который был сделан из крупного Аквамарина. Этот камень был куплен в столице Королевства Элиас.
«Спасибо, Рэйни.»
Эльза улыбнулась, ее лицо выглядело счастливым. Она быстро расстегнула цепочку и повесила ее на шею. Цвет кулона совпал с цветом ее платья и смотрелся очень красиво.
«С Днем Рождения, мисс Эльза».
Граф Кудзума приготовил для нее духи. Когда она открыла флакон, то почувствовала тонкий аромат цитронов, которые она очень любила.
«Спасибо, граф».
Эльза нанесла небольшое количество духов за уши. Слабый запах был приятный.
«С Днем Рождения, Эльза».
Джин подарил ей брошь. Она была сделана из Мифрила и украшена разноцветными кристаллами.
Эльза приняла подарок, разглядывая его необчный дизайн.
«Красиво. Эти магические кристаллы?»
«Да. Они слишком малы для практического использования, поэтому я инкрустировал их в качестве украшения».
Рамка броши была великолепной. Джин сделал ее полностью из мифрила, но лепестки и бутон цветка покрыл золотом, цветок находился в окружении изумрудно-зеленых листьев с покрытием из алюминия.
Разноцветные магические кристаллы выглядели как капли росы, стекающие с цветка.
«Брошь просто прекрасна. Я буду хранить ее"— сказала Эльза и прижала брошь близко к ее груди. Джин повернулся к ней и,
«Я хочу быть честен с тобой. По правде говоря, я сам ее создал, но дизайн был разработан… с помощью Стеарины.»
В этот момент Эльза сразу поняла, чем Стеарина и Джин занимались прошлой ночью.
«Все нормально, самое главное, что Джин-кун подарил эту брошь от души. Спасибо"— сказала она и улыбнулась.
В подарок от Бины она получила букет. Видимо, Бина попросила одну из служанок пойти и купить их.
«Спасибо, Бина. Счастья тебе с графом».
Бина покраснела и опустила глаза вниз, граф Кудзума тоже выглядел немного смущенным.
От няни Майн она получила платок, Адберг сделал ей такой же подарок. Когда пришел черед Германа дарить подарок, то он тоже вытащил платок. Казалось, что все трое изрядно начали нервничать, но,
«Всем спасибо. Много платков никогда не бывает. Я рада"— сказала Эльза и поклонилась.
Рейнхардт также кивнул им головой.
После вручения подарков состоялся ужин. Майн знала, какие блюда Эльза любит больше всего были, поэтому попросила поваров приготовить их и предварительно сделала меня.
Эльза очень понравилась еда, которую подали на стол, все выглядело очень вкусно и ее лицо светилось счастьем, когда она лакомилась различными вкусняшками.
Все гости видели, как она была счастлива и были рады за нее.
После ужина все пили чай и беззаботно болтали,
«Ну, Эльза, теперь можно перейти к особому подароку. — сказал Рейнхардт и проятнул ей узкий и длинный пакет, примерно около 40 сантиметров, к тому же он был немного тяжеловат.
«Спасибо. Что это?»
«Просто открой и посмотри».
Эльза начала открывать пакет. Вдруг ее глаза были широко открылись.
Из пакета был виден кинжал с золотой рукояткой и золотыми ножнами. Ножны были унизаны изящными, декоративными, разноцветными магическими камнями., а рукоятке виднелся небольшой, магический кристалл такого же цвета, как глаза Эльзы — голубого.
«Это…?»
«Помнишь, ты же хотела себе кинжал?»
" Мне хотелось такой же кинжал, как у мамы, чтобы он имел для меня важное значение. "
Рейнхардт ей ответил:
«Хм. Я могу лишь добавить, что этот кинжал сделал Джин.»
«Да?»
Эльза была удивлена и ее глаза стали немного шире.
«Джин спросил меня, можно ли дарить девушке на день рождения режущий инструмент. Во избежание проблем мы решили, что кинжал преподнесу тебе я «.
«Джин— кун…сделал».
Джин почувствовал себя смущенным и посмотрел вниз. Эльза также смутилась и подошла к нему,
«Джин-кун, спасибо».
Она быстро склонила голову и вернулась на свое место. Но она не села на стул, а продолжала стоять с кинжалом в руке,
«Давайте посмотрим, какой он"— сказала она и вытащила кинжал.
«Ооох».
«Как красиво!»
Граф Кудзума и охранник Герман не смогли сдержать своих эмоций. Видимо, эти двое поняли, что кинжал действительно стоящий. На самом деле, еще один человек, дворецкий Адберг оценил его по достоинству, но ему едва удалось промолчать.
У основания кинжала сам клинок был шириной около трех сантиметров. Длина лезвия составляла около 30 сантиметров.
Рукоятка и ножны казались золотыми, однако они были сделаны из окрашенного алюминия. Несмотря на то, что магический кристалл был небольшой, но его красота привлекала внимание.
«Мифрил?»
Эльза имела смутное представление о том, из чего сделан клинок, но так как она обладала магическими умениями, то, безусловно, смогла понять, что кинжал передает магическую энергию, поэтому его можно использовать как волшебную палочку.
Маги— рыцари используют палочку для того, чтобы сфокусировать и направить свою магическую энергию, поэтому палочка считается необычайно полезным предметом.
Но кинжал терял свойства палочки из-за своего лезвия, так как магическая энергия плохо передавалась через мифрил, и мифрил, передающий ее был мягким.
Тем не менее, этот кинжал, созданный Джином, был прочным, особенно его конец. Поэтому он мог передавать как магическую энергию, так и использоваться в качестве оружия.
Однако,
«Эльза, запомни, дворянки используют кинжал не как оружие для убийств.»
Рейнхардт начал читать Эльзе лекцию мягким тоном.
«…Рэйни?»
«Дворянки используют кинжал как средство самообороны и для защиты своего достоинства. Используй его только когда ты находишься в совершенно безвыходной ситуации».
«…?»
«Я думаю, ты еще не совсем меня понимаешь. Но это нормально. Несомненно, наступит время, когда ты поймешь, к чему я клоню. Просто запомни мои слова».
«Хм, Рэйни. Я поняла тебя. Спасибо».
Эльза покорно поблагодарила его. Честно говоря, она его поняла, но не в том аспекте, в каком Рейнхардт имел в виду. Однако, Эльза чувствовала, он сказал ей что-то важное и она мысленно поклялась, что не забудет его слова.
«…»
Слова Рейнхардта остались не только в сердце Эльзы, но и в сердце Майн.
Ее воля была растоптана дважды. Первый раз — через силу, а второй раз под влиянием политической власти.
Она не была благородной, поэтому Майн думала, что ничего не могла с этим поделать, однако, слова Рейнхардта странным образом тронули ее сердце.
* * *
«Похоже, мы добыли всю нужную информацию».
«Да, сегодня утром голубь прилетел голубь и мы сразу же начали проводить анализ».
«Так, как успехи?»
«Выяснили, что там присутствовал один голем, обладающий немыслимой силой «.
" Шварц Риттер?»
«Нет, силу Шварца Риттера мы уже исследовали. На этот раз голем, уничтоживший большую часть неистовствующих големов, владеет силой, превосходящую Шварца Риттера более чем в пять раз.»
«Что? Вы уверены, что не ошибаетесь?»
«Да. Однако, я думаю, что голем, владеющей такой силой, не может функционировать в течение длительного периода времени. Я предполагаю, что скорее всего этот голем создан для коротких решающих битв, причем он использует Эльрадрайт».
«Ха, хахаха. Все же, скоро мы сможем проанализировать его. Не дождусь, когда мы будем производить таких же големов «.
«Все так и будет».
«Гениально».
Том 6. Глава 43
На следующий день после дня рождения Эльзы, Джин официально получил награду и сертификат.
Сертификат представлял собой плиту из мифрила, на ней было указано, что он имеет звание «Почетного Magi Craftsman». К сертификату прилагался нагрудный знак и полупальто.
Дворяне, рыцари и маги-рыцари обычно носили стандартное пальто, однако для Magi Craftsmen Королевства Эгелиа было приемлемо носить полупальто.
Левую часть груди и заднюю часть полупальто украшали крошечные гербы Королевства Эгелиа.
Значок со встроенным кусочком Эльрадрайт Джин получил еще вчера, его можно закрепить на воротнике или на груди своей повседневной одежды.
Наконец, в качестве награды Джину пообещали экипаж и лошадь для индивидуального использования.
Как типичный Magi Craftsman он сразу же сказал, что хочет самостоятельно сделать свой собственный экипаж и модернизировать его. Министр внутренних дел рассмеялся и ответил, что заранее подписал одобрение на все необходимые материалы.
«Получается теперь после всех этих почестей я должен стать важной персоной?»
После вчерашней церемонии награждения Рейнхардт немного беспокоился за Джина, в последнее время к нему и так много внимания, а тут еще слава и различные награды. Он посоветовал Джину построить карету, которая смогла бы выдержать натиск враждебных сил.
«Основу каркаса будет составлять легкое серебро, определенные части поверхности будут покрыты адамантием. Мы запряжем не обычных лошадей, а лошадей-големов»».
Уже можно представить, что экипаж будет выглядеть…мягко говоря экстравагантно.
«Колеса также сделаем из легкого серебра, с шарикоподшипниками из адамантия.»
Однако, была одна проблема. Дело в том, что на складе было не так уж много легкого серебра.
«И как нам быть?»
У Джина была одна идея — установить Warp Gate внутри кареты.
Изначально он планировал основать Warp Gate хоть где-нибудь для того, чтобы иметь доступ к острову Хорай. Ситуации бывают разные, иногда могут понадобиться очень важные материалы.
Возможно установить Warp Gate только для одного человека где-нибудь в углу салона, так Джин может посетить свой остров в любое время и остаться незамеченным.
Таким образом, Джин решил забрать материалы с Острова Хорай.
Для начала он построил временную карету. Джин не особо старался, потому что главной целью этой кареты служило тестирование Warp Gate .
С каретой он закончил быстро, а вот внутренняя установка Warp Gate была крайне сложна.
К счастью, у него была помощница Рейко, которая, не смотря на ее хрупкое телосложение, сделала почти всю тяжелую работу, и он может чередовать [Слияние] и [Формирование] материалов.
Примерно через час Warp Gate были установлены в салоне кареты.
Рейко сама вызвалась испробовать новые врата и отправиться на остров Хорай за необходимыми материалами.
«До скорой встречи, отец».
С этими словами Рейко унесло на остров Хорай.
Рейнхардта и Эльзу пригласил один дворянин на обед, а графа Кудзуму и Бину позвал к себе в гости один из друзей Кудзумы. Как и Рейнхардт, так и граф предложили Джину сопроводить их, но он вежливо отказался, так как хотел закончить все дела с каретой.
Пока Рейко собирала материалы на острове, Джин решил еще раз пересмотреть необходимые детали перевозки.
«Хм, я думаю, мне надо поумерить свой аппетит, быть сдержанней.»
Он планировал создать то, что будет достойно восхищения. Но в то же время он понимал, что конечный результат может быть слишком помпезный. Учитывая его статус на сегодняшний день, мало кто смог бы ему это сказать.
«Независимая Подвеска на четыре колеса…будет не очень. А если вместо этого использовать продольный рычаг…»
Он добавил ряд продольных рычагов, таким образом сформировав простейшую торсионную подвеску.
«Так…что теперь делать с демпфером. Создание масляного демпфера будет глупым решением. Для его создания лучше использовать какой-нибудь вязкоупругий материал, примерно такой же, из которого ранее была сделана пружина демпфера «.
Джин бормотал и бормотал себе под нос, прикидывал как можно лучше сделать ту или иную деталь, что даже не заметил возвращения Рейко.
«Отец, я вернулась».
«О, Рейко, ты как раз вовремя, я уже успел продумать почти все детали».
«В таком случае, я смогу обозначить и перевезти все материалы сразу» — ответила Рейко, затем достала [МанаКом] и начала говорить,
«Топаз 2, это Рейко, готовьтесь к рассылке материалов».
«(Топаз-2, вас понял.)»
Конечно, пришлось немного подождать у Warp Gate, а уже несколько минут Топаз-2 ответила,
«Все готово, принимайте».
Теперь ребята увидели, что в Warp Gate искажаются слитки легкого серебра. Рейко взяла их и положила рядом с Джином.
«Продолжай поставку материалов"— сказала Рейко через [МанаКом]. За короткий промежуток времени ребята добыли почти все необходимое.
Джин оценил количество материала,
«Ладно, хватит на сегодня. Если выяснится, что этого будет не достаточно, я дам тебе знать».
«Поняла».
Рейко дал команду Отбой и поток материалов временно прекратился.
(Ах, как удобно, что Рейко и другие имеют встроенные функции для коммуникации) — подумал Джин, глядя на внушительные груды материалов.
«Начнем с салона, я полагаю».
Обычно в домах сразу начинают обстраивать гостиную, вот и Джин решил начать строительства с чего-то атмосферного. Он представлял салон в стиле минивэна, который вмещал бы в себя шесть человек.
Размеры: в ширину, 1,8 метра; длина 4 метра; а высота 1,9 метра. Такая высота точно должна подойти даже для высокого Рейнхардта.
Каркас полностью будет сделан из легкого серебра. Джин покрыл стены, пол и потолок древесиной. Таким образом казалось, что карета была деревянной.
Так как он работал в глухом месте за гостевым домом, его никто не отвлекал, поэтому работа была более эффективной.
«Ах, теперь нужно перенести Warp Gate».
Он убрал Warp Gate из временной кабины и установил в новую. Размер ворот подходил Рейко, она может пройти через них без проблем, однако Джину пришлось немного присесть. Несмотря на этот факт, с функциональностью никаких проблем не было.
Он замаскировал их настолько хорошо, что даже если приглядеться, то все равно ничего не заметишь.
Джин решил установить окна не из стекла, а из мусковита. Также он добавил на окна раму, с помощью которой можно было бы как открывать, так и закрывать окно. На крыше Джин установил люк, который можно использовать в качестве вентиляции или для обзора местности.
Каркас корпуса был готов.
«Теперь перейдем к колесам.»
Джин знал о плохих дорогах, но если сделать колеса слишком большого диаметра, то это может повлиять на общую высоту, поэтому он остановился на колесах, имеющих 60 сантиметров в диаметре.
Колеса Джин решил сделать из легкого серебра, а затем покрасил их в черный цвет .
Теперь он задумался о длине пружины задней подвески колес. Вдруг к нему пришла идея.
«Я придумал, я придумал!»
Так как у Джина не было необходимости создавать типичную карету или же современную подвеску, механику, поэтому он подумал о…
«Рука голема…»
Таковым было его решение. Руки големов Джина имели структуру и мышцы. Именно мышцы будут работать в качестве пружины или демпфера.
Если будет воздействовать внешняя сила, то они сократятся, отразят эту силу и быстро вернутся в исходное положение.
«Так-то будет лучше».
Если использовать магические мышцы на усиленное, легкое серебро в качестве скелета, то получится независимая подвеска для четырех колес.
Внешнее покрытие он также сделал из легкого серебра.
Затем, Джин решил добавить функцию регулирования сидений, можно поставить сидение в любое положение, хоть полулежа.
Он также установил тормоза и сразу подумал, что забыл установить их в других каретах, которые они ремонтировали с Рейнхардтом. После того, как Джин установил руку голема, вся конструкция напоминала форму ладони, которая прикреплена к тормозной колодке. При нажатии на нее карета останавливалась.
Затем, он сделал фары с помощью инженерной магии [Свет] и систему вентиляции, используя магию [Ветерок].
Даже больше, — он добавил [Жару] и [Охлаждение] к оборудованию и получился кондиционер.
Для полного завершения он попытался создать лошадь. Точнее говоря, лошадь голема.
«Ох, без големного двигателя мне здесь ничего не светит «.
Джин сразу вспомнил поговорку " семь раз отмерь, один раз отрежь»
Двигатель они запросто добыли. Так как у Джина была набита рука в строительстве лошадей-големов, он закончил в кротчайшие сроки. Затем,
«…Хорошая новость. Я закончил вовремя».
Джин услышал, что кто-то приближается.
Когда Джин обернулся, то увидел запыхавшуюся Эльзу.
«Я хотела, быть, первой, кто, увидит, карету, созданную, Джин-куном».
Эльза, наверное, бежала очень быстро, она сильно запыхалась, но смотрела на карету с блестящими глазами и потным лбом.
«Это, твоя, карета, Джин-кун?»
«Эльза, ты так быстро сюда добралась!»
«Угу».
«Наверное, ты очень быстро бежала. Если хочешь, то можешь попить».
Когда Джин только начал свою стройку, Рейко для него приготовила легкую еду и сок цитрона.
«Благодарю, тебя».
Эльза выпила весь стакан сока без остановки.
«Ооооо».
Кажется, она была довольна.
«Вот какую карету построил Джин-кун. Я хотела бы на ней прокатиться. Можно?»
Джин не мог отказать такой просьбе. Хотя, он и сам еще ее не тестировал на дороге, Джин не сомневался, что проблемы не возникнут.
«Ладно, но это будет пробная поездка, если хочешь рискнуть, то можешь присоединиться."— сказал Джин, и поспешил вернуться к работе, чтобы закончить последние корректировки.
Том 6. Глава 44
Джин уже заканчивал подготавливать карету к поездке и запрягал лошадей-големов.
«Так, пожалуйста проходи».
Он открыл дверь кареты. Затем сработал механизм вызвало и несколько ступенек мягко спустились вниз.
«Удивительно».
Так как Эльза была одета в длинное платье с низким подолом, она подумала, что когда они будут слазить, то она просто спрыгнет. А как поднять ногу и залезть внутрь кареты она не знала.
Эти ступеньки решили ее проблему.
«Интересно…что там внутри».
В салон помещалось шесть человек, там было три сиденья в два ряда. Они располагались таким образом, что пассажиры не будут сидеть лицом к лицу. Вместо этого их лица будут обращены к направлению движения.
Окна были достаточно широкими и установлены так, чтобы пассажиру было удобно смотреть и наслаждаться хорошим пейзажем.
Джин обшил сидения кожей магического зверя, а внутрь добавил набивку из ваты дьявольского зверя, поэтому амортизационные свойства сидений были хорошими.
Сиденье для кучера было более или менее подготовлено, но так как в карету была запряжена не простая лошадь, а лошадь-голем, то в этом не было необходимости. Следовательно, без кучера вид через лобовое окно будет лучше.
«Рейко, может ты на всякий случай займешь место кучера?»
«…Хорошо» — ответила Рэйко несколько угрюмо. Но расстроилась она не сильно, может быть из-за того, что некоторое время назад Джин сказал про свое отношение к Эльзе, что она для него как младшая сестренка.
Рейко села на водительское сиденье, обернулась и посмотрела на Джина. Он уселся рядом с Эльзой. ее выражение лица стало немного суровым.
«Рейко, пожалуйста».
Может быть Джин заметил ее недовольство и решил не тянуть время.
Рейко схватил вожжи и стала управлять ими с помощью магической энергии. Лошади големы начали аккуратно переступать копытами.
«Славненько, вот мы и двинулись «.
Эльза была довольна.
Экипаж выехал из задней части гостевого дома, проехался перед ним, а потом двинулся на площадь. Дозорные, охраняющие замок невольно повернулись.
В целом экипаж был действительно хорош, хотя выглядел немного странным, особенно лошади.
Они были цветом — ярь-медянка-зеленая. Иными словами, сразу было понятно, что лошади сделаны из металла. Стражи никогда не видел таких лошадей.
Так как карета появилась из-за гостевого дома, они решили, что эта карета принадлежит кому-то из влиятельных гостей. Однако, она было слишком необычной, чтобы просто ее упустить,
‚Эй, придержите их! Экипаж, остановитесь‘
‚Рейко, остановись‘.
‚Да, Отец‘.
Экипаж остановился, стража увидела маленькую девочку на месте кучера и была очень сильно удивлена, но через несколько секунд они ее узнали.
‚Ах, наверное, вы… Рейко-Сан?!‘
‚Да, я Рейко.‘
‚Оооо! Я так и знал! Во время големного бунта на днях Рейко-Сан спасла меня! Я вас узнал!‘
‚Наверное так‘.
Часовой был очень взволнован, однако Рейко его вообще не помнила, поскольку почти любой человек, за исключением Джин, был для нее второстепенной фигурой.
‚В любом случае, не могли бы вы мне объяснить, на чем вы едете?!‘
‚Это карета‘.
Дверь открылась и Джин попытался объяснить: ‚Эээ, я получил разрешение на строительство кареты.‘
‚Вы же Джин-доно! Джентльмен, получивший звание Почетного Magi Craftsman! Вы являетесь создателем Рейко-Сан!‘
Часовой немного вспотел от волнения.
‚Так это Вы создали эту карету. Ого, даже лошади-големы! Как и ожидалось от ‘Почетного Magi Craftsman’!‘
‚Извините, но теперь-то мы можем ехать?» — спросила Рейко.
«Да! Конечно! Езжайте вперед!»
Часовой провожал их, махая рукой.
«…Странный человек».
Эльза озвучила свое впечатление.
Конечно, на площади перед королевским замком была выложена хорошая дорога, поэтому они, в любом случае, не испытывали бы дискомфорт при езде, но,
«Удивительно. Карета почти не трясется. До сегодняшнего дня мне казалось, что кареты, улучшенные Джин-куном и Рейни, самые лучшие, но этот экземпляр поражает еще больше.»
Эльза высоко оценила экипаж.
Затем они понемногу увеличивали скорость. Они ехали, возможно, около десяти километров в час. Вполне вероятно им сделают выговор за то, что они ехали слишком быстро на территории королевского замка.
«Рейко, на сколько процентов задействованы големы-лошади?»
«Примерно на десять процентов, отец».
Джин кивнул, он выглядел довольным, этот факт поразил Эльзу.
«…У Джин-куна своеобразные понятия.»
Тестовая поездка подходила к концу и карета сделала поворот. Колеса, имеющие независимую подвеску, не встретили особого сопротивления, и экипаж изменил свой курс почти на месте.
«Что сейчас произошло?»
Эльза выглядела так, будто стала свидетелем чего-то невероятного.
Имея высокое положение в обществе, она имела возможность ездить на многих каретах, но в очередной раз Эльза убедилась, что ни один из тех карет не может сравниться с каретой Джина.
* * *
«А, Джин!»
Кто-то завопил его имя. В окне Джин увидел третьего принца, его высочество Эрнеста в сопровождении Лотте.
«Я увидел тебя из своей комнаты. Ты создал нечто потрясающее!»
Кажется, он тоже был заинтересован.
Джин вышел из экипажа и приветствовал принца.
«Ваше Высочество, это нормально, что вы находитесь за пределами дворца?»
«Не беспокойся, я всего лишь четвертый в очереди на трон после двоих моих старших братьев и дяди. Так что, для страны я не особо важен».
Джин не первый раз слышал безответственные слова принца, но на этот раз он решил ответить,
«Ваше Высочество, Вы не должны так говорить. Для Его Величества, Ваше Высочество, очевидно, является своим ребенком, в котором течет его кровь. Пожалуйста, постарайтесь это запомнить».
Принц Эрнест немного опустил голову, пока слушал Джина, но вскоре поднял ее и сказал:
«…Мм, я понял. Буду осторожен в своих выражениях».
«Пожалуйста, Ваше Высочество».
Джин с облегчением вздохнул. Конечно, у Эрнеста проскальзывали эгоистичные фразы, но в глубине души он был хороший и честный парень.
«Как бы то ни было, это карета просто потрясающая!»
Принц разглядывал ее сияющими глазами, Джин смущенно улыбнулся и,
«Хотите войти внутрь?»
«Да!»
«Только учтите, там находится еще один пассажир»
«Еще один пассажир?»
Принц заглянул внутрь экипажа и встретился глазами с Эльзой.
«Ах, я понял. У вас с ней, Джин, середина свидания».
«В-ваша светлость!»
Джин заволновался.
«Свидание?»
Эльза не понимала, что принц имеет в виду.
«Ваше Высочество, это двоюродная сестра Рейнхардта, Эльза. Она мой друг».
«Я Эльза».
Эльза встала, взялась за подол юбки и слегка согнула колени в реверансе.
«Мисс Эльза, я третий Принц Королевства Эгелии, мое имя Эрнест.»
Принц взял левую руку Эльзы и поцеловал ее. Несмотря на то, что ему всего 13 лет, он тщательно старался следовать манерам, которым его учили.
«Давай, Джин, поедем с ветерком!»
В силу своего возраста принц был очень резвым.
Несмотря на это, Джин прошептал Рейко, чтобы лошади— големы ехали на десяти процентов мощности.
* * *
«Это было просто потрясающе! Джин, я тоже хочу такую! Построй еще одну!»
Как следовало ожидать принц хотел себе идентичную карету.
Том 6. Глава 45
На дворе была ранняя весна, 18 марта. Про хаос и беспорядок в Королевском замке Королевства Эгелиа уже все забыли.
«Джин, ты же вернешься, правда? В следующий раз ты сможешь научить меня, как строить големов без какой-либо спешки!» — воскликнул Третий Принц Королевства Эгелии Эрнест.
«Джин, хотелось бы встретиться с тобой еще раз. Наверное, к этому времени ты уже можешь застать Бину, баюкающую на руках милого малыша"— сказал граф Кудзума.
«Джин…пусть это прозвучит банально, но мне хотелось бы сказать…спасибо за все. Я никогда не забуду остров Куньлунь и дни, проведенные с тобой."— сказала Бина.
Кроме того, вокруг них собралось очень много горничных, охранников и один дозорный. Последний с особым восхищением смотрел на Рейко.
Таким образом провожали группу Джина, и в девять утра они отбыли из столицы Асунто.
* * *
«Король, это нормально, что мы их так просто отпустили?"— спросил премьер-министр, сидевший рядом с троном.
«Этот человек опасен. Его технологии, знания, умения и особенно его девочка-автомат. Она сама по себе большая угроза».
«Мы это все знаем. Но, мне кажется, не только я заметил, что мастер Джин лишен каких-либо амбиций. Эрнесту он сразу пришелся по душе».
«Даже так…!»
«Если бы мы неосмотрительно разозлили или восстали против него, он мог бы обернуться против нас, и что тогда? Разве вы будете со мной спорить, что его автомат по имени Рейко смогла бы разнести всех наших бойцов?» — сказал король и посмотрел вверх, на потолок,
«Как это так, там не было бы много больше пользы обращаются с ним как можно полюбовно?»
«…»
Выходя из тронного зала,
«Наивный» — пробурчал Премьер-министр, «Нет такой гарантии, что он что-нибудь не затеет против нас. Я уже молчу о вероятности того, что его может похитить противник и подчинить своей воле. Хотя уже поздно, но я должен направить кого-нибудь в след за ними…»
Внезапно его окликнули.
«Премьер-министр, что-то не так?»
Это был министр магии, Кельхидор. Премьер-министр поделился с ним своими опасениями и,
«Мда, в целом я с вами согласен. Не так давно один человек доложил мне, что по его мнению Джин обладает возмутительно невероятно сильной магической энергией. Если вы помните, он отсортировал все остатки от уничтоженных и утилизированных големов в мгновение ока».
Не так давно Джин превратил ненужный металлолом в сносный материал с помощью магии [Слияние]. Он сказал, что использовал Эльрадрайт, но даже с этим камнем не было бы подобного эффекта без подачи достойной магической энергии.
Например, транзистор усиливает мощность электрического сигнала, но для этого нужен достаточный источник питания.
Эльрадрайт работает по той же схеме. Без магического кристалла он напоминает просто базовый запас магической энергии, например, такое действие как использование усиленной магии будет невозможным.
Алгоритм работы и свойства Эльрадрайт являются государственными секретами, поэтому ни Джин, ни Стеарина не могли знать об этом.
Поэтому представители власти не стали говорить ребятам об этом.
«Но лично я осмелюсь сказать, что с таким человеком, как он, я бы хотел поддерживать дружеские отношения.»
Премьер-министр был удивлен, что даже министр магии оценивал Джин так высоко, но, несмотря на этот факт, сказал:
«Хм, даже так. Но мы не должны просто сидеть и бездействовать. Нужно, по крайней мере, хотя бы контролировать его».
Затем, он принялся раздавать приказы своим подчиненным.
* * *
«Оооо, это действительно очень удобная карета.»
«Угу. Теперь я хочу ездить только в ней».
Эльза выглядела очень довольной. Она сидела рядом с Джином, как будто так и должно быть.
«Теперь я понимаю, почему принц был в таком восторге».
Вчера, то есть 17 марта, Джин потратил весь день на строительство личной кареты принца Эрнеста. Кроме того, большую часть времени он потратил на то, чтобы научить людей, занимающихся разработкой и строительством различных вещей при королевском дворе, как устанавливать и использовать руку голема в качестве тормозного устройства.
Несмотря на то, что эту карету называли королевской, в ней не было кондиционера и лошади големы были ограничены до десяти процентов мощности.
Увидев конечный результат, руководитель отдела дизайна и разработки стал ужасно бледным и выглядел жалко.
Такая разработка кареты считалась инновационной и она имеет все шансы стать отныне мейнстримом.
«Кроме того, тип данных лошадей-големов -автономный. Они просто великолепны».
Теперь, после того как они выехали из столицы, людей вокруг почти не наблюдалось, поэтому Рейко присоединилась ко всем и села в салон кареты, а лошади— големы ехали самостоятельно.
Покидая столицу, можно было заметить несколько сельских местностей, но постепенно дома становились все более редкими.
Затем вдоль дороги виднелся ряд красных столбов, после него не было видно ни одного дома. Даже ни одной маленькой хижины.
Хотя обстановка не казалось особо плохо, вокруг были зеленые леса и равнины.
«Данная территория к северу от Асунто принадлежит королевской семье"-объяснил Рейнхардт.
«Где красные столбы, верно? На этой территории растут драгоценные лекарственные растения и необычные цветы. Кроме того, я слышал, что существует определенный лимит сбора.»
Иными словами, это природный заповедник.
«Посторонним людям там можно находиться?» — спросил Джин.
«Да, без проблем, если целью является сбор лекарственных растений "
Получается сбор разрешен, но лимит присутствует.
«Однако, обрабатывать землю или выгуливать скот в этих местах запрещено.»
Если это заповедник, то это и так очевидно.
«Вот почему жить здесь нельзя.»
Во время поездки они любовались пейзажами. Природная красота была просто неописуема.
Затем, около полудня, они могут вновь проезжали мимо красных столбов.
«О, мы, наконец, покидаем территорию заповедника"— сказал Рейнхардт.
«Скоро наступит полдень, нужно найти хорошее место, где мы сможем пообедать».
Ребята ожидали увидеть поселок или городок неподалеку, но из-за заповедника их пока окружала только лишь природа.
«Честно сказать, мы едем не по главной дороге. На главной дороге через каждое небольшое расстояние есть где остановиться"— сказал Рейнхардт.
«Так, почему мы едем не по главной дороге?»
Джин задал естественный вопрос, на что ему ответила Эльза,
«Джин-кун. Еще немного и ты все поймешь».
«?»
Джин решил оставить этот вопрос на потом.
После того, как прошло десять минут, почти сразу яркий пурпурно-красный свет ударил Джину в глаза.
«Ууу?»
Джин рефлекторно вскрикнул, на что Эльза,
«Хе-хе, удивлен? Когда я впервые увидела это, то была слишком потрясена».
Перед его глазами раскинулся пурпурно-красный ковер. Приглядевшись, можно заметить, что это поле цветов.
«Я хотела пообедать здесь, поэтому мы выбрали этот путь».
Видимо, много лет назад во время поездки, они наткнулись на это место случайно и пейзаж надолго запечатлелся в их памяти.
«Мне также хотелось, чтобы Джин-кун увидел эту красоту, поэтому я долго просила Рейни поехать этой дорогой «.
«Ах, вот почему. Вид просто потрясающий. Спасибо, Эльза».
" Я рада, что тебе понравилось».
Чуть дальше было открытое пространство и карета остановилась.
«Ладно, пойдем обедать.»
Необычайно добродушная няня Майн сама взяла шефство над обедом.
Она расстелила коврик прямо рядом с полем цветов и сказала:
«Прошу всех присесть сюда».
Они ели ломтики черствого хлеба, похожего на французский хлеб и подогретый суп.
Также у них были бутерброды с тем же хлебом, только немного поджаренном и с тонко нарезанным мясом, утренний салат и напиток.
«Ммм, вкусно».
Рейнхардт выразил свое уважение.
«Майн, очень вкусно.»
«Большое спасибо».
Суп был приправлен по вкусу Эльзы, поэтому, конечно, она пришла в полный восторг.
В этот раз даже у Майн не было никаких возражений и недовольств, так что обед закончился мирно.
«Следующий город находится менее чем в часе езды, так что давайте немного отдохнем."— сказал Рейнхардт, глядя на цветочное поле.
«Согласна».
Восторженная Эльза побежала на поле, полное цветов.
Джин медленно пошел за ней. Он сел, сорвал один цветок и стал его разглядывать.
Мелкие пурпурно-красные лепестки образовали единую группу. Лепестки были небольшие и по форме напоминали фасоль.
«Он похож на китайский козлятник».
Позади его приюта было небольшое поле, весной они сеяли на нем китайский козлятник.
Впервые за некоторое время Джин вспоминал о своем предыдущем мире.
Он как будто чувствовал присутствие детей, слышал их веселые голоса и детскую суету.
«Отец?»
Возможно, Рейко заметила, что Джин ведет себя необычно, поэтому она села рядом с ним.
«Что-то случилось?»
«…Нет, ничего. Я просто ностальгирую немного о прошлом.
«О прошлом. Вы имеете в виду мир, в котором вы раньше жили, отец?»
«Ага».
Джин кивнул и Рейко спросила его немного обеспокоенно,
«Хм, отца тревожит тот факт, что я перенесла его сюда?»
Джин покачал головой,
«Нет, вовсе нет. Если бы ты не перенесла меня сюда, то возможно я бы умер, поэтому я только благодарен тебе, у меня нет причины для беспокойства "
Рейко вздохнула с облегчением,
«Тогда хорошо. Просто мне показалось, чт отец выглядит одиноко"— сказала она и ласково провел левой рукой по руке Джина.
* * *
Джин и Рейко сидела там некоторое время, когда вдруг он начал рвать якобы китайский козлятник возле его ног и что-то с ним делать.
«Отец?»
Рейко с сомнением смотрела на его действия, а Джин просто плел по кругу цветы.
«Хорошо, все закончено.»
Джин сделала венок. Затем,
«Так, давай, Рейко, посмотрим».
Он надел венок на голову Рейко.
«Отец?»
Рейко сильно смутилась.
«Ах, ты выглядишь так мило, Рейко."— сказал Джин с одинокой, но доброй улыбкой.
«Отец…»
Рейко опустила глаза вниз и,
«Большое спасибо».
Она улыбнулась и поблагодарила Джин.
«Ах, что это?»
Рядом с ними стояла Эльза. Она подняла подол ее юбки немного вверх, внутри были цветы, которые она насобирала.
" Ого, Эльза, ты собрала цветы разных цветов.»
В подоле находились синие, белые и желтые цветы.
«Эльза, ты тоже хочешь такой венок?»
Эльза сразу же кивнула. Джин без промедлений сделал еще один, добавив несколько желтых цветов.
«Сделано, давай я одену его тебе на голову, Эльза».
Эльза немного покраснела и,
«Благодарю тебя…».
Лучи весеннего солнца окутывали все поле мягким, теплым светом.
Том 7. Глава 1
Весна, 18 марта.
Компания Джина приехала в столицу Королевства Эгелиа Асунто с целью участия в големной вечеринки. К великому сожалению, на этом празднике произошел големный бунт, вызванный массовой [Переписью контролирующего ядра] у големов. Инцидент улажен, и теперь они со спокойной душой ехали на родину Эльзы и Рейнхардта, в Империю Шиоро.
Так как Рейнхардт уже выполнил свою работу как дипломат, ребята могли свободно путешествовать. Поэтому они не торопясь пообедали на цветочном поле.
После остановки на ночь в провинциальном городе Рэшуа, они начали двигаться по главной дороге, проехали через такие провинциальные города, как Пин, Кальтор, Базед, Ароматный Город, Дорган и Дезир. 24-го числа компания остановилась на ночь в городе Джирал.
Утром 25-го ребята продолжали свой путь до тех пор, пока не достигли города Делид.
«Хм, что-то произошло?»
Их остановили несколько мужчин, судя по одежде они были солдатами провинциального города.
«Что-то не так?» — спросил Рейнхардт. Несмотря на то, что он ехал в карете Джина, Рейнхардт привык в таких ситуациях брать инициативу на себя.
«Мне очень жаль, но далее дорога разрушена и просто является непроходимой. Похоже, что ремонт затянется примерно на десяти дней. Так что, пожалуйста, езжайте в обход».
Скорее всего, виной разрушенной дороги являются весенние дожди, которые в начале сезона идут очень часто. Сегодня дождя не было, небо просто затянуто тучами, но позавчера прошел сильный дождь. Видимо, дорога И наверное, дорога обвалилась на самых прохудившихся участках.
«Получается, другого выбора у нас нет».
Компания Рейнхардта почти никогда не ездила по проселочной дороге. Однако, он подумал, что общих знаний его кучера будет достаточно, поэтому в этот раз кучер сел на свое место.
Ребята уточнили направление дороги у солдат, а затем выехали на проселочную дорогу.
Дорога была очень узкой и в кочках. В довершение всех неприятностей, колеса начали застревать в дороге, размытой из-за дождя.
Пассажиры в карете Джина не испытывали дискомфорт, но Рейнхардт все-таки решил вернуться в свой экипаж. Однако, там он пробыл не долго, так как установленные амортизаторы на такой дороге особо не ощущались. Через несколько минут он вернулся к карете Джина.
«Эх, должен признать, твоя карета, Джин — самая лучшая!»
Видимо люди не зря говорят, что к хорошему быстро привыкаешь.
Через некоторое время снова пошел дождь.
«Дождь — это очень плохо.»
Всего за несколько минут дождь усилился и начал лить в полную силу. В мгновение ока он превратился в ливень.
Дорога проста превратилась в одну сплошную грязь. Кучер в первой карете трудился изо всех сил, продолжая управлять экипажем.
Однако, поскольку из-за грязи проселочная дорога смешалась с заброшенными дорогами и звериными тропами, компания поехала в совершенно неправильном направлении.
* * *
Дождь прекратился, когда еще был день. Поле зрения наконец-то прояснилось, но кучер на первой карете был просто в панике.
«Э-это катастрофа!»
В спешке они вышли из кареты и бросились туда, где был Рейнхардт, то есть к карете Джина.
«Мои извинения, Рейнхардт —сама! Похоже, я выбрал неправильный путь».
Кучер извинялся перед Рейнхардтом, так сильно и энергично кланяясь, что почти доставал до земли.
«Ох, что в конце концов происходит? Объясни, пожалуйста, я ничего не понимаю».
«В дали виднелись силуэты домов, я подумал, что это и есть нужный нам город, но похоже, что впереди всего лишь небольшая деревня. Мне солдаты не сообщали, что здесь есть небольшие поселения.»
Но Райнхардт не стал злиться,
«Хм, ну такого исхода следовало бы ожидать. Если вдалеке виднеется деревня, то мы можем остаться там на ночь. Разве это не лучше, чем заблудиться снова на дороге?»
Шел дождь, проселочную дорогу размыло, видимость плохая. Рейнхардт не такой узколобый, чтобы делать выговор кучеру из-за всего этого. Кучер облегченно вздохнул,
«В таком случае давайте двигаться в сторону этой деревни»
«Какая идиллическая деревня».
Можно назвать это поселением или селом, потому что местность действительно выглядела как небольшая деревня, в которой люди сами выращивали пшеницу и овощи.
«Хм, интересно, эта деревня находится не так далеко от шоссе, разве она не должна быть более оживленной.»
Даже Рейнхардт был озадачен.
«Да ладно, не заморачивайся по этому поводу».
Группа вошла в деревню. Границы деревни были обозначены столбами, а дома пронумерованы. Эта деревня была меньше, чем деревня Каина.
«О боже, к нам приехали гости?»
Пока ребята осматривались, одна старуха проходила мимо.
«Вы жительница этой деревни?"— спросил дворецкий Рейнхардта и старуха кивнула.
«Мы бы хотели остановиться на ночь, не подскажите, где находится дом управляющего деревни?»
Старуха указала им на один из домов.
Управляющим деревни оказался седой старец в возрасте.
«В нашей деревни в основном проживают одни пожилые люди, поэтому мы не сможем принять группу уважаемых дворян по полному разряду.»
«Не беспокойтесь, все что нам нужно -это место для сна, вода и еда, если, конечно, у вас есть лишняя провизия».
Хотя у них еще было достаточно заготовленной еды, дворецкий, видимо, решил оставить ее на крайний случай.
«Место для сна, да…есть пустующие дома, можете остановиться там, если эти дома вас устроят"— сказал управляющий, встал и повел группу в центре деревни, где виднелись два каменных дома.
«В домах может быть немного пыльно"— сказал управляющий, но пыли было очень даже много.
«Как здесь пыльно. Юная леди, вам не следует заходить в дом, пока он не будет убран."— сказала Майн и во главе с двумя служанками Рейнхардта приступили к уборке.
Но очищать весь грязный дом было действительно нелегким испытанием. Не говоря уже о том, что этот дом являлся чужим.
Джин не мог просто смотреть на все это и сказал:
«Рейко, может ты протянешь горничным руку помощи?»
Рейко энергично кивнула.
«Я справлюсь с уборкой сама».
Она сразу же приступила к делу.
Поскольку у Рейко не было нужды в воздухе, она игнорировала окружающую пыль,
«[Ветер]».
Она взорвала пыль с помощью магии ветра и пыль просто вылетела из окна.
Джин, наблюдая за этим, похлопал Рейнхардта по спине.
«Хм? Что такое, Джин?»
«Рейнхардт, давай сделаем ‘пылесос’.»
* * *
«Это вроде как всасывать с помощью магии ветра „.
‚Хм, хм‘.
‚Это приспособление необходимо для того, чтобы фильтровать мусор из вдыхаемого воздуха‘.
‚Теперь понятно. Джин, твоя идея такая удивительная, как обычно‘.
Джину стало немного не по себе. В любом случае, это была не его личная идея, а результат многолетнего развития технологий из своего предыдущего мира.
‚Хм, что-то случилось?"— спросил Рейнхардт задумчивого Джина.
«Ну, ничего, я просто думал, какой материал мы можем использовать.»
«Ммх, это верно. Мы же не в мастерской и ограничены в выборе "
Джин соврал. Тем не менее, они действительно были ограничены в выборе материала.
«Что это у нас?»
Рейнхардт достал старую кожаную сумку.
«Хм, выглядит неплохо. Я случайно нашел этот камень среднего размера».
Джин невольно взглянул на него с помощью [Анализа] и обнаружил, что в камне содержится немалое количество железа.
«Мне кажется, и эта вещь нам может пригодиться»
Рейнхардт также достал старое пальто.
«[Извлечение], [Плавка].»
Джин отделил железо из камня,
«[Формирование], [Обработка], [Соединение].»
В это время Рейнхардт делал кожаный шланг из задней части пальто.
«Джин, вот так нормально?»
«Хм, может сделать его немного тоньше?»
«Ладно, понял, [Формирование]».
[Формирование] был использовано, потому что кожа прошла через пластическую деформацию.
Джин сделал основную частью из добытого железа. Он не планировал создавать пылесос циклонного типа, потому что он никогда не пользовался подобным пылесосом.
Рейнхардт сделал фильтр из своего старого пальто.
Мощность пылесосу давал волшебный камень. У Джина был один в запасе, потому что он знал, что такая вещь точно лишней не будет.
Так как в теории создать пылесос было легко, тем более с помощью Рейнхарда, ребята завершили работу достаточно быстро.
«Ладно, давай протестируем».
Они двинулись в сторону дома, когда,
«Отец, я закончила.»
Дом, закрепленный за Рейко, уже был вычищен.
В таком случае, они зашли в другой дом, где убирались Майн и две служанки.
Этот дом был вычищен только на половину,
«Майн, попробуй использовать это устройство».
Рейнхардт протянул ей прототип пылесоса.
«Рейнхардт-сама, что это?»
Горничные Рейнхардта также склонили головы в недоумении.
«Это устройство называется ‘пылесос’».
Рейнхардт включил его с помощью магической энергией,
«Она всасывает мусор и пыль, примерно вот так».
Он продемонстрировал весь процесс чистки.
«Ух ты!»
«Это удивительно!»
«Это весомая помощь!»
Трое женщин удивились, поблагодарили ребят и сразу же взяли пылесос.
* * *
Уборка была закончена около 5 вечера, во время весеннего захода солнца.
Несмотря на то, что дома были маленькие, в них были ванны. Поэтому все, особенно горничные в качестве своей награды за уборку, имели возможность принять ванну.
Том 7. Глава 2
«Итак, я хотел бы с вами поговорить»
Это было после того, как они закончили купание и обедали.
После того, как все помылись и покушали Рейнхардт собрал всю компанию вместе. В комнате присутствовали Джин, Рейко, Эльза, ее няня Майн, дворецкий Адберг и охранник Герман. Кроме того, здесь находились личный дворецкий Рейнхардта и его две горничные.
Судя по Рейнхарду, он был настроен серьезно.
«Вы не заметили ничего странного?» — спросил он. Джин подумал немного и ответил:
«Ты имеешь в виду, что в этой деревне слабая энергетика?»
Рейнгардт кивнул и сказал,
«Хотя с одной стороны это не удивительно. Ведь в этой деревне проживают лишь пожилые люди».
Джин нахмурился и пробормотал:
«Также в этом месте наблюдается заметная депопуляция, да…»
«Депопуляция?»
Эльза услышала его тихий голос и переспросила Джин. Она выглядела озадаченной.
«Ах, как объяснить. Население уменьшается и люди постепенно исчезают».
«Это верно».
Рейнхардт был солидарен с ним.
«Для поддержания численности населения каждая супружеская пара должна иметь не менее двух детей. Ты знала об этом, Эльза?»
«Хм».
" Если вы хотите знать мое мнение как государственного деятеля, то учитывая уровень смертности младенцев, призыв на воинскую службу и инфекционные заболевания , я бы минимальный уровень количества детей довел до трех».
Джин понял, к чему клонит Рейнхардт.
«Короче говоря, эта деревня не сможет увеличивать свое население.»
Рейнхардт в этот момент был серьезен как никогда.
«Начнем с того, что около двадцати лет назад, соседнее Королевство Целуриа было вмешательства с окружающими странами. Как по мне, никто, кроме действующего на тот момент короля Королевства Целуриа, не понимал истинного мотива, стоящего за всеми этими деяниями. Но это всего лишь мое предположение, все проживающие на тот момент старейшины покоятся с миром в своих могилах и навряд ли кто-то из нас будет рыть землю в поисках истины.»
Рейнхардт бросил взгляд на Эльзу, затм на Майн,
«С первого взгляда кажется, что его действия направлены на расширение территории Королевства, но за этим кроется еще кое-что.»
Рейнхардт сделал паузу, чтобы перевести дыхание и,
«Он хотел присвоить все страны на континенте».
Рейнхардт сказал все как есть.
«Как Объединители…» -прошептал Джин и Рейнхардт кивнул.
«Верно. В то время уже существовали Объединители, поглощенные этой идеей. Нынешний король Целурии выглядит не столь амбициозным, в отличии от его предшественника. Но по правде говоря, я считаю, что он не менее амбициозен. Просто действия его предшественника было легко понять и предугадать, но вот нынешнего Короля… сказать по правде, я его еще не раскусил. С виду у него нет никакого стремления править другими странами, но возможно, что в данный момент он просто набирает силу».
Затем он посмотрел на Эльзу во второй раз,
«Во всяком случае, в течение трехлетнего периода ровно 18 лет назад предыдущий Король Целуриа напал на Королевство Эгелиа и Королевство Франц. Может потому что наша Империя Шиоро точно не знает свои корни, относящиеся к Королевству Динар, они не нападали на нас. Однако, было такое время, когда нашей империи приходилось отправлять войска в Королевство Целуриа в качестве самообороны «.
Джин понял его.
«Теперь ясно, что именно этот период стал причиной депопуляции в этой деревне.»
«Ну вот, как-то так. Также, Эльза, я слышал, что в эти времена твоего отца высоко отметили и наградили за военные заслуги.»
После слов Рейнхардта выражение лица Майн исказилось на мгновение, но никто не обратил на это внимание.
«Мой отец так отличился?»
«Да. Я узнал это от своего дяди, когда он был направлен в Королевство Эгелиа в качестве командира батальона. Он одержал вверх над армией Целуриа, которая была, между прочим, в три раза больше его армии. Тем самым, твой отец оказал громадную помощью дружественным войскам и жителям ближайших окрестностей.
«Ох, отец Эльзы был просто удивительным человеком «.
Джин вслух высказал свое честное мнение, но когда Майн услышал его, она еще раз скривилась. Но, так как она склонила голову вниз, этого окружающим видно не было.
«Во время войны с Королевством Целуриа умерло много военнослужащих и солдат. Среди них был Луи… отец-графа Кудзумы».
«О, так именно поэтому граф унаследовал дом в таком молодом возрасте?»
Рейнхардт утвердительно кивнул.
«Да, это так. Из всех окрестностей были призваны солдаты, а затем все здоровые мужчины в возрасте от 20 до 45 лет».
Если посчитать, то мужчинам, которым было за 40 в то время, сейчас около 60 лет. Теперь понятно почему здесь проживают одни пожилые люди.
«Я слышал, что из войск были организованы небольшие деревни. Возможно, что другие войска были полностью уничтожены. Эта деревня является последней"— договорил Рейнхардт и вздохнул. Настроение Джина также стало мрачноватым, но в его голове крутился один вопрос.
«Тогда, что насчет жен мобилизованных мужчин и детей в подростковом возрасте?»
«Они, наверное, покинули деревню».
«Покинули де…»
«Эта местность является северной частью столицы Королевства Эгелиа. В любом случае Королевство Целуриа нанесло бы удар по столице и эта территория, безусловно, превратилась бы в поле битвы. Поэтому мамы с детьми бежали отсюда, никто не хотел сталкиваться с ужасами войны, а тем более рисковать жизнью своего ребенка.»
«…»
Тишина заполнила всю комнату.
«Извините за то, что нагнетаю обстановку. Но, Эльза, тебе уже 17 лет, по моему мнению, ты уже должна знать историю своей страны, не говоря уже о времени, которое было знаменательным для твоего отца».
Затем он посмотрел на Джина,
«Джин, я хотел бы узнать твое мнение.»
«Мое мнение?»
«Да. Ты произнес слово «депопуляция», верно? Другими словами, это значит, что ты знаком с подобными исчезающими общинами, как эта деревня, верно? Если это так, то как государственный деятель, я бы хотел попросить, чтобы ты подсказал мне, какие контрмеры можно предпринять в данной ситуации».
Рейнхардт беспокоился о дальнейшей судьбе этой деревни и в целом о сильном сокращение населения во всем мире.
Джину сразу вспомнил документальный фильм, который он видел по телевизору, когда еще жил на Земле. Он был про исчезающие деревни, населенные одними стариками.
«Ну, посмотрим».
Джин говорил медленно, потому что размышлял.
«Прежде всего, нужны средства к существованию. Если здесь нет работы, то потенциальных жильцов собрать будет очень трудно «.
«Хм, действительно. Пожалуйста, продолжай».
«Также иммиграция не произойдет, если в данной местности не будет мест, которые понравятся молодым людям.»
«Да, возможно. Есть еще варианты?»
Джин вспомнил новость об одном муниципалитете и решил позаимствовать их идеи,
«Во-первых, здесь можно снизить налоги, к примеру на пять лет. Для молодых семей это будет весомой суммой».
«Точно! В течение пяти лет они окончательно обоснуются здесь и сами не захотят уезжать. Это хорошая идея».
«Или же немного снизить налог, учитывая количество детей».
Рейнхардт улыбнулся в восхищении.
«Отлично. Я тоже об этом думал. Джин, тебе не кажется, что ты бы стал отличным государственным деятелем?»
Джин покачал головой и,
«Нет, нет, ты слишком высоко меня оцениваешь. Человек вроде меня хорош лишь в создание различных вещей. "
Джин засуетился, потому что все его идеи были заимствованы из различных источников.
Остаток вечера компания провела обмениваясь различными историями и мнениями, а когда окончательно стемнело все разошлись по своим комнатам.
* * *
В ту ночь Джин не мог заснуть, погруженный в свои мысли.
(Умение создавать различные вещи я полностью получил от своей предшественницы.)
Он перевернулся на бок.
(Идеи и предложения, которые очень понравились Рейнхардту и остальным, не мои собственные. Я их узнал с помощью телевидения и учебы в современной Японии.)
Он чувствовал себя подавленным.
(Что я смогу сделать самостоятельно?)
Погруженный в свои мечты, Джин копошился в своей голове, как будто хотел отыскать вещь, которую любил или хотел сделать. Он размышлял о своем предназначение в этом мире.
Том 7. Глава 3
Рейко обратила свое внимание на один момент.
Она заметила, что еще с 18 числа, когда они покинули столицу, за ними следовали странные люди.
Облачная ночь 19-го числа.
За отелем в городе Кальтор.
Один человек был обезоружен.
(Потому что отец не любит убийства.)
После всего, что с ним приключилось, этот человек оказался счастливчиком, потому что он сумел убежать, несмотря на многочисленные переломы.
В ночь с 20-го. Дождь.
В коридоре пансионата для посетителей провинциального города Канюк двое мужчины оказались обезоруженными.
(Так, внешний вид этих двух отличается от вчерашнего мужчины. Может быть за нами направлено несколько групп различных преследователей?)
После своих размышлений, Рейко просто раздела их догола и бросила ошеломленных мужчин на главной дороге.
В ночь с 21-го. Небольшой дождь.
На втором этаже таверны в Ароматном городке был обезоружен лишь один мужчина.
(Это происходит каждый день. Нужно предпринять дополнительные средства защиты для отца.)
Она связала и подвесила его к сторожевой башне неподалеку от города.
В ночь с 22-го. Дождь.
Дом для посетителей провинциального города Дорган.
(Похоже, преследователи сегодня не пришли, но мне не стоит быть такой беспечной.)
Затем Рейко активировала [МанаКом].
«(Луна на связи.)»
Младшая сестра Рейко голем Луна сразу же ответила, так как это входило в ее обязанности.
«Луна, приди ко мне через Warp Gate».
«(Да, Старшая Сестра.)»
Луна вскоре через некоторое время телепортировалась через Warp Gate, которые были установлены в карете Джина.
«Старшая сестра, ты меня звала «.
‚Спасибо, что пришла так быстро. Мне нужно срочно попасть в нашу научно-исследовательскую лабораторию. Так как я вернусь только к утру, ты должна стоять на страже всю ночь, охраняя отца. У тебя получится это сделать, верно?‘
‚Да, Старшая Сестра‘.
Таким образом, Рейко без промедлений переместилась на остров Хорай.
* * *
‚Рейко-Сан, Добро пожаловать домой. Чем я могу быть полезен?‘
С ней поздоровался магический интеллект острова Хорай ‘Лао-Цзы’.
‚Лао-Цзы, я хотела бы посоветоваться с Вами в отношении безопасности отца‘.
‚Давайте, спрашивайте‘.
Несмотря на то, что Рейко и Лао-Цзы контролировали друг друга на тот случай, если один из них выйдет из себя или будет вести себя просто дико, у них были неплохие отношения. Тем более, если речь касалась Джина.
Рэйко объяснила все подробно, начиная с големной вечеринки и до сегодняшнего времени. Лао-Цзы внимательно слушал ее, а затем,
‚Понятно. Эльрадрайт и [Перепись контролирующего ядра] могут доставить уйму неприятностей. Необходимо собрать всех местных големов. Щит и магический диктофон у вас, верно?‘
‚Я оставлю их как образец‘.
‚И по поводу охраны моего господина…‘
‚Да, это проблема номер один для нас всех.‘
Рейко и Лао Цзы еще некоторое время обсуждали все необходимые детали.
‚Я правильно понимаю, что мы пришли к решению установить МанаКом для каждого из големов?‘
‚Да, пожалуйста, Лао-Цзы.‘
‚Понял. Я уже обновил несколько големов, начиная с Солей, Луна, Планетарии и Сателлы. Теперь я начну ремоделирование в порядке возрастания номеров големов ‚.
‚У вас все должно получиться‘.
Джин уже имел внутренний МанаКом в своем разуме, поэтому в таком случае у них появился шанс сделать весь ремонт одним махом.
‚Так, насчет охраны отца, Секретная Полиция (СП), вы пришли к единому решению?‘
‚Да. Тем не менее, если мы хотим создать высококачественных големов для защиты, то лучше получить разрешение господина, как Вы считаете?‘
‚Совершенно верно. Завтра я проконсультируюсь с отцом по данному вопросу‘.
‚Пожалуйста, если Вам не трудно‘.
Наконец, после важных дела они могли обсудить обыденные вещи.
‚В последнее время мой господин не выходил со мной на контакт, поэтому накопилось довольно много отчетов. Могу ли я передать их через вас, Рейко-Сан?‘
‚Без проблем‘.
Он озвучил Рейко отчеты, содержащие информацию об окончательном создании карты, об отражении атаки дьявольского зверя и о материалах, добытых в следствие этого.
Когда совещание закончилось, уже была глубокая ночь и Рейко сразу вернулась к Джину.
Дождь к этому времени как раз прекратился.
‚Добро пожаловать, старшая сестра. Этот человек хотел проникнуть в спальню отца, но я перехватила его» — сказала Луна и указала на человека, связанного веревкой. Его лицо было опухшим и он находился без сознания. Рейко разглядывала этого мужчину несколько секунд, а потом потеряла интерес,
«Хорошая работа, Луна. Я разберусь с ним. Возвращайся обратно, хотя жаль, что ты не сможешь поговорить с отцом».
«Да, Старшая Сестра. Передайте отцу мое почтение».
Таким образом Луна вернулась на остров Хорай, а Рейко оставила пойманного мужчину за пансионатом.
* * *
На следующий день, Рейко пыталась поговорить с Джином о СП. Затем,
«Ха-ха, я тоже хотел создать нечто подобное. Мне очень жаль, что приходится использовать тебя в качестве ночного телохранителя, Рейко…»
Рейко пыталась возразить, сказав, что нет, все хорошо, но Джин, казалось, уже что-то придумал,
«Ладно, сегодня нужно быстренько телепортироваться в научно-исследовательскую лабораторию. …Аааа, у меня нет человека, которого можно было бы использовать как образец скрытого поведения, что мне делать?»
Джин выглядел расстроенным, поэтому Рейко сказала:
«О, отец, я знаю решение твоей проблемы.»
«Да?»
Рейко рассказал ему о человеке, которого Луна связала и оставила за пансионом.
«Мда, оказываются у нас на хвосте преследователи. В СП нужны люди с подобными умениями. Решено. Необходимый прототип найден».
Они с Рейко подошли к задней части здания и увидели связанного мужчину без сознания. Его бессознательное состояние им только на руку, потому что для использования [Передачи информации] оно подходит идеально.
«[Передача Информации] Уровень 4.»
На магический кристалл в его руке он сразу переписал знание шпионской деятельности, поведение, движения и даже организационную информацию.
Проанализировав их позже, возможно, Джин сможет узнать, откуда этот мужчина взялся.
Чуть позже было выяснено, что данный мужчина обладает навыками первоклассного шпиона, несмотря, а то, что он был пойман Луной.
Однако, благодаря этому факту, големы Джин получат шпионские способности высокого ранга и всю необходимые сведения о шпионаже.
Вечер 23-го. Шел дождь.
Компания остановилась на ночь в доме для посетителей провинциального города Дезир.
В середине ночи, когда дождь прекратился, Джин тайно выскользнул из комнаты и направился на парковку для карет. Сегодня никаких подозрительных людей в округе не было. Может быть шпионская организация решила получше обдумать их действия после того, как их агента топ-класса избили и связали.
Джин и Рейко зашли в карету, телепортировавшись на остров Хорай в одно мгновение.
Разница во времени между Островом Хорай и провинциальном городом Дезир была около трех с половиной часов, поэтому здесь также было ночное время, но для големов время суток не играет никакой роли.
«Добро пожаловать домой, отец и старшая сестра.»
Их встречали Солей и Луна.
«Ах, неужели я дома. Может быть я тороплю события, но как там насчет подготовки?»
Ему ответил Лао-Цзы.
«Мой господин, добро пожаловать домой. Да, подготовка всех видов материалов завершена».
«Хорошо, спасибо за беспокойство».
Джин двинулся в научно-исследовательскую лабораторию.
Сначала он хотел добавить функцию МанаКом Рейко. С этим он закончил очень быстро.
Реальная работа была в создании СП.
Используя все свои навыки, Джин создал первоклассные скелеты из легкого серебра. Этот материал он также использовал при создании их внешнего вида, только окрасил в черный цвет. Одна дилемма была в голове Джина,
Мужской Тип или женский Тип. Взрослый или ребенок.
Вскоре к нему пришел ответ.
Он должны были приспособиться к любому типу окружающей обстановки.
За две ночи Джин создал личную «полицию острова Хорай» или же отряд ‘ниндзя’.
В него входило десять членов.
Две маленькие девочки-типа големов такой же, как Рейко. ‘Анютины глазки’ и ‘Виола’.
‘Далия’ и «Канна», которые на вид примерно такого же возраста, как Эльза (впрочем, их грудь была немного больше).
Тип взрослых женщин — ‘Лили’ и ‘Роза’.
Тип стандартных взрослых мужчин— Вяз’ и ‘Пепел’.
И наконец тип молодых парней — ‘Потос’ и ‘Хит’.
«Теперь, пожалуйста, позаботьтесь обо мне» — сказал Джин отряду СП.
«Да, Отец».
Они хором поприветствовали его.
Том 7. Глава 4
На следующее утро после того, как они остановились в этой вымирающей деревне, погода прояснилась.
«Как давно я не видел чистое, голубое небо.»
Джин вдохнул освежающий утренний воздух.
«Доброе утро».
Рейнхардт тоже уже проснулся.
«Похоже с такой погодой нам удастся добраться до Делид до заката.»
Вся компания завтракала заготовленными до поездки консервами. Тем не менее, они смогли разнообразить свою пищу свежими овощами, которые им принесли местные жители.
После трапезы группа покинула деревню, название которое было до сих пор неизвестно. Несомненно, что до своего отъезда ребята поблагодарили главу деревни.
К сожалению, путники в данный момент ничем не могли помочь местным жителям, поэтому они покидали деревню с тяжелым сердцем.
Из голубого, ясного неба исходили теплые лучи весеннего солнца. Можно сказать, что весна была в полном разгаре. Со временем настроение ребят улучшилось.
«Ехать с ветерком приятно, не так ли?»
На крыше кареты Джина имелось вентиляционное отверстие для комфортного проветривания. Рейнхардт, который ехал с ними, также расслабился. Эльза немного задремала, хотя раньше за ней такого не наблюдалось.
Джин обратился к Рейнхардту в вполголоса, чтобы не разбудить Эльзу.
«Эй, Рейнхардт. В городе, где мы собираемся остановиться, есть Гильдия?»
Джин имел в виду явно Гильдию для Magi Craftsmen.
«Хм? Нет, наверное. Навряд ли она будет в провинциальном городе».
«Может и так».
Получается, что этот город еще слишком мал для подобной организации.
«У тебя есть какие-то дела?» — спросил Рейнхардт и Джин ответил:
«Я просто думал о продвижении такого устройства, как ‘пылесос’.»
«Хмм».
Джин объяснил Рейнхардту, что такой инструмент, как пылесос, был бы очень полезным как для простолюдинов, так и для дворян. Поэтому, при возможности, он хотел бы сделать его популярным и не сильно дорогим.
«Но, с другой стороны, это будет невыгодно для моего помощника, то есть для тебя, Рейнхардт.»
Рейнхардт засмеялся и сказал ему не беспокоиться о чем-то подобном,
«Я не думаю, что твой образ мышления— плохой, Джин. В любом случае, я тебя поддерживаю».
Джин склонил голову перед Рейнхардтом и сказал,
«Спасибо».
«В таком случае, ты должно быть на стороне фракции обычных людей?»
Фракция «обычных людей?»
Джин впервые слышит этот термин. Он даже не знал о существовании каких-либо фракций.
«О, фракции классифицируются на фракцию обычных людей и фракцию избранных людей. Люди, состоящие во фракции обычных люди, очевидно хотят, чтобы магические инструменты распространялись широко в массы. И что это означит для фракции избранных людей?»
«Я думаю, что они хотят монополизировать их только для избранной части населения».
«Совершенно верно».
" Рейнхардт, а какую фракцию предпочитаешь ты?"— спросил Джин. Ответ Рейнхардта может в какой-то степени изменить его поведение и отношение к нему.
«Я конечно…»
«Рэйни предпочитает фракцию обычных людей. Из-за этого он даже поссорился с дядей» — ответила Эльза, видимо проснувшись от их разговора.
«Ой, Эльза, ты у меня ответ прям с языка сняла».
Рейнгардт засмеялся.
«Когда вы оба ведете диалог — это так скучно, вот я и решила подключиться к вашей беседе» — сказала Эльза немного раздраженно.
«А мне кажется, что ты решила просто немного поспать в этой комфортной карете.»
После этой фразы Эльза сразу завелась,
«Лжец. Я вообще спать не хотела».
«Сегодня хорошая погода, в Японии в таких случаях говорят, что весной засыпает даже тот, кто не знает рассвета.» — сказал Джин.
«Как это понимать?"— спросила озадаченная Эльза. Рейнхардт тоже выглядел заинтересованными.
«Дай мне подумать, как это правильно объяснить…получается, что-то вроде ‘удобно спать в течение весны, потому что когда наступает утро вы продолжаете спать, не замечая этого’.»
На самом деле это был отрывок из китайского стиха, а классическая литература являлась далеко не самой сильной стороной Джина, поэтому он лучше объяснить не мог.
«Хм, эта фраза довольно точно описывает соню-засоню Эльзу».
Рейнхардт продолжал подтрунивать над Эльзой, которая уже покраснела и,
«Я не Соня. Рэйни, хватит хамить».
Она надулась и отвернулась от него.
Джин решил вернуть разговор в прежнее русло.
«В общем, я думал о том, чтобы структура и способ изготовления ‘пылесоса’ стала доступна для общественности. Если я смог сделать пылесос, то любой…я имею в виду, любой Magi Craftsman может построить его, верно?»
Но Рейнхардт задумался.
«Хм, в теории получается, что так, но нет гарантии, что на практики так все и будет . Нет сомнений, что гильдия Magi Craftsmen очень быстро распространит подобную информацию, но обработка этой информации у каждой гильдии будет своя…»
Он дал довольно неясеный ответ.
«Что ты имеешь в виду?» — спросил Джин.
«Многие Гильдии считают, что если монополизировать такого рода технологии, то это будет приносить им больше прибыли. Например, в гильдии Синей Земли, где мы были раньше, такое поведение не приветствуется».
Рейнхардт хотел донести Джину, что полученная информация будет обработана по разному, в каждой Гильдии.
«Хм, значит это будет несколько проблематично».
Джин вздохнул.
«…»
Его собственный смысл жизни в этом мире. Казалось, что Джин уже приблизился к разгадке, нашел его, но внезапно споткнулся.
Он почувствовал слабость и рассеянно уставился в окно. Недолго думая, Джин начал насвистывать.
(Подумать только, в этом мире мне еще не доводилось свистеть.)
Может быть у него не было свободного времени или он просто не обращал внимания, но Джину казалось, что он присвистнул впервые в некоторое время.
Мелодия напоминала песню из последнего периода эпохи Сева. Эту песню любил директор детского дома, поэтому Джин ее помнил хорошо.
Присвистывая, он вспоминал о тех днях, когда он был старшеклассником, который подрабатывал после учебы.
Обычно, старшеклассники обязаны покидать приют, но директор детского дома, казалось хотел, чтобы Джин стал его преемником, потому что он дал Джину свою фамилию. Таким образом, Джин добирался до школы из приюта.
По пути в школу Джин часто насвистывал эту мелодию.
В любом случае, он уже не мог вернуться к жизни в прошлом мире, у него не был такого выбора. Все, что остается, это смириться и жить в нынешнем мире.
(Сделать этот мир более приятным для проживания, это самонадеянно. Однако, здесь мои руки могут создавать удивительные вещи, я могу творить сколько угодно)
Джин и раньше думал об окружающем его мире, например ‘необходимо как-нибудь украсить детский дом», или " я хотел бы купить много различных игрушек для малышей и детей»
(Мой предшественник исследовал соотношение таких вещей как магия и инструменты. В его прошлом мире такое было уму непостижимо, но сегодня Джин принят в ряды Magi Craftsmen. Я…)
Внезапно песня закончилась, поэтому его свист и размышления тоже прекратились.
«Джин, это что за песня была сейчас?»
«Я никогда не слышал ее. Хорошая мелодия».
Рейнхардту и Эльзе понравилась эта песня.
Джин решил, что когда-нибудь он точно перестанет скрывать от этих двух ребят свою истинную личность и будет честен с ними.
Но пока ему не хватает для этого смелости.
Джин боялся, что его друзья отвернутся от него, как от его предшественницы отвернулись коллеги.
Джин не называет себя Magi Craft Meister, унаследовав воспоминания и переживания своей предшественницы.
Том 7. Глава 5
В городе Делид компания ночевала в пансионате, который принадлежал к одному из самых престижных в городе. Это был крепкий каменный трехэтажный дом с плоской крышей.
В течение ночи Джин по непонятным причинам не смог уснуть, вышел из своей комнаты и попытался подняться на крышу. Свет маленьких фонарей освещал ему большую часть пути, поэтому Джин видел, куда он шел.
Звезды мерцали в весеннем ночном небе.
«Ох, какое красивое ночное небо. Как жаль, что я не знаю названия созвездий».
Джин всматривался в звездное небо и неожиданно ощути прилив сентиментальности. Затем,
«Рейко, ты здесь, верно?»
«Да, Отец».
Рейко, как верная автомата, следовала за Джином повсюду и была готова защитить его в любой момент. Она отключила режим [Стелс] и возникла перед ним.
«Иди сюда».
«Хорошо».
Вместе с чувством сентиментальности Джин ощущал себя немного одиноким, поэтому он подозвал Рейко и осторожно погладил ее по голове.
«Отец?»
Рейко была озадачена из-за внезапного проявления нежности со стороны Джина.
«Милая Рейко, ты всегда со мной и готова поддержать меня».
«Потому что это мой смысл существования.»
«Хехе, ты всегда так говоришь. Это было бы нормально, если ты просто будешь со мной, без всяких условностей.»
«Да, конечно».
Было темно, поэтому Джин не смог разглядеть широкую улыбку на лице Рейко.
« — — — »
Ни с с того ни с всего из уст Джина полилась песня, о которой он забыл до этого момента.
Эта песня звучала в конце фильма, который повествовал о том, как группа исследователей отправились на запад в поисках сутры.
«Отец…»
Рейко взяла Джина за руку. Она надеялась хоть как-то разбавить одиночество Джина.
« — — — — -»
Джин перестал петь, а потом позади послышались шаги. Рейко быстро повернулась и приготовилась к бою… но.
«Джин— кун?»
Это была Эльза. Видимо потому что ее комната была на третьем этаже, она проснулась и пришла на голос Джина.
«Эльза? Что случилось?»
«Вообще-то это я тебя должна об этом спрашивать. Что случилось, Джин-кун?»
«Ничего, просто я не мог заснуть, вот и поднялся сюда»
Получив такой ответ, Эльза сверлила Джина испытующим взглядом, а затем,
«Хм».
Она отреагировала более или менее адекватно.
«Что за песню ты напевал?»
«Да так, ерунда».
Эльзу не устроил такой ответ, она долго разглядывала Джина
«Джин-кун, тебе одиноко?»
Она совершенно точно угадала его настроение.
«Что?»
Из-за темноты Эльза не увидела как Джин стушевался, он был явно смущен. Он совсем не ожидал такого вопроса от нее.
«П-почему ты так решила?» — слегка нервно ответил Джин вопросом на вопрос.
«Потому что у меня было похожее состояние» — ответила Эльза и продолжила,
«Как истинный военнослужащий мой отец редко бывал дома. У матери было слабое здоровье, поэтому она очень редко выходила из своей комнаты. Мои братья намного старше меня, по этой причине наши интересы не совпадали».
Эльза раньше никогда не затрагивала тему внутреннего порядка в ее семье, но услышав как искренне она делится воспоминаниями, Джин проникся ее чувствами.
«Рейни всегда пытался выкроить время и поиграть с мной, но после того, как он стал дипломатом, мы стали очень редко видеться».
Без сомнений у Эльзы почти не было друзей ее возраста. Джин подумал, что именно в этом кроится причина того, что она недружелюбная.
«Когда мне было одиноко, я хотела уединиться от всего мира и вспоминать времена, когда мне было весело „.
‚Раз у тебя были веселые моменты, значит…‘
‚Веселые моменты были в детстве, когда Рейни и другие братья хоть как-то играли со мной‘.
Джин в очередной раз убедился, что воспоминания детства являются особенными для каждого, эти ребяческие дни, когда тебя ничего не тревожит.
Несмотря на то, что у Джина беззаботное детство длилось недолго, он дорожил этими воспоминаниями .
‚Джин-кун-это великий Magi Craftsman, скорее всего по этой причине ты одинок‘.
Сегодня Эльза была как никогда проницательной.
‚…так Рейни говорит‘.
Получается, что она просто пересказала мнение Рейнхардта.
‚Рейни еще добавил, что избавиться от одиночества могут помочь люди, которые разделяют те же чувства‘.
‚…Эльза‘.
Джин был удивлен высказыванием Эльзы. Однако,
‚…Но я не совсем поняла, что он имел ввиду.‘
В любом случае, Эльза остается Эльзой.
Гнетущая задумчивость куда-то испарялась. Он еще раз посмотрел на ночное небо, потом на Эльзу.
‚Тебе не холодно?‘
Присмотревшись через тьму, он заметил, что Эльза была одета только в пижаму.
" Я в порядке«.
Джин все равно снял пальто и накинул его на Эльзу.
„Спасибо. Джин-кун как всегда добр“.
Эльза поблагодарила Джина и зарылась в пальто. Тогда Джин сказал ей:
„Помнишь, мы в течение дня говорили о фракциях обычных и избранных людей? Я хотел бы узнать, он враждуют между собой?“
„Ничего подобного. Наша страна в основном состоит из фракции обычных людей. Только часть дворян относятся к фракции избранных людей“.
Согласно объяснений, Эльза часть дворян, которые Magi Craftsmen, или как их по другому называют магических инженеров, пытаются монополизировать технологии.
„Эти люди просто погружены в свои комплекс превосходства“.
Эльза вкратце описала ситуацию.
„Но, Джин-кун ненавидит подобные вещи, верно?“
„Да. Просто когда твои изобретения приносят пользу людям — эта лучшая награда за проделанную работу, вот и все“.
„Рейни уже говорил нечто подобное“.
Потом Эльза замолчала, опустила глаза вниз, как будто не решаясь что-то сказать, но в конце концов, она подняла голову и,
„Хотя Рэйни сказал мне не рассказывать тебеоб этом.“
С этим предисловием,
„Я хочу, чтобы Джин-кун переехал в Империю Шиоро и сделал много-много вещей, которые будут полезными и всем понравятся“.
Она покраснела немного,
„…Кстати, мне нравится наблюдать за Джин-куном, когда он создает различные вещи."— сказала Эльза, отвернулась и,
«Спокойной ночи».
Она направилась в свою комнату, оставив задумчивого Джина на крыше.
«Вещи, которые будут полезными и всем понравятся, да.»
Джин пробормотал себе под нос. По какой-то причине Рейко оставалась невидимой.
«Возможно, чтобы избавиться от одиночества, нужно уже где-нибудь обосноваться».
Джин не являлся гражданином какой-либо страны.
«Рано или поздно необходимо переехать жить в какую-то страну… Империя Шиоро, да».
* * *
В это время Рейко.
«Старшая сестра, был замечен один мужчина.»
Она получала доклад от ‘отряда ниндзя СП острова Хорай‘’.
«Они досаждают каждую ночь, не так ли. Передайте наш доклад отцу, пожалуйста».
«Так точно».
Том 7. Глава 6
Только сейчас Джин осознал, что находится в деревне Кайна.
Он смутно помнил, как прошел через Warp Gate в карете, очутился на острове Хорай и оттуда через Warp Gate попал в убежище, созданное на окраине деревни Каина.
Здесь тоже была ночь, погода ясная как в Делид, но небольшие облака все же имеются. Ощущение тепловатого воздуха создавало впечатление поистине весенней ночи.
«Все уже спят, да…»
В это время года жители готовились к полевым работам, они весь день работали не покладая рук, поэтому после заката солнца се семьи спали как убитые.
Лунный свет пробивался через облака и освещал Джину путь. Он шел по направлению к деревне и чувством нескрываемой ностальгии.
«Марта-Сан, Ханна…я не удивлюсь, если с ними все хорошо».
Джин заглянул в дом Марты через забор, он смог увидеть комнату Ханны через ранее установленное окно.
Он ходил возле дома кругами, но через некоторое время осознал, что ведет себя как дегенерат и ушел в сторону, а точнее направился к месту расположения насоса. К тому месту, где он создал свой первый, полезный инструмент с использованием инженерной магии.
«Он до сих пор отлично работает, да».
Джин мягко нажал на ручку насоса. Хотя насос был практически не изношен, он все равно использовал [Закаливание]. Джин с удовлетворением отпустил рукоять.
Далее он направился в сторону горячих источников.
Горячая ванна издавала звук сыпучих, горячих источников даже в середине ночи.
Несмотря на то, что это был простой домик с аккуратной крышей из гибкой черепицы, все здание было реконструировано. Это, наверное, было, потому что жители деревни ценили данный объект и хотели, чтобы он прослужил дольше.
Если заглянуть внутрь, то можно обнаружить, что на яме, которую выкопал Джин, возникли несколько термальных минеральных отложений, которые он благополучно устранил с помощью инженерной магии.
В отстойнике, распределявшим чистую и грязную воду, скопилось много грязи. Джин очистил его, используя [Разложение] и [Очистку].
Джин продолжал бродить по деревне. Он отправился на городскую площадь, где, несмотря на сумрачный лунный свет, светло-розовый цветы были в полном цвету.
«Уишни цветут… Они действительно такие же, как вишни».
Когда он жил в Японии, то любил любоваться цветущей вишней. Джин на некоторое время застыл как вкопанный, загипнотизированный светло-розовыми цветами.
«Мастер».
Джина вернул к реальности голос, окликнувший его по имени. Обернувшись, он увидел,
«Ген»
Голем Ген, похоже, патрулировал ночные улицы деревни.
«Я могу вам чем-нибудь помочь?»
«Хм, я просто хотел полюбоваться цветением Уишни.»
Вдруг Джин почувствовал себя смущенным своим же ответом и решил сменить тему.
«Ген, что ты делаешь на улице в такое позднее время?»
«Ночью я хожу по окрестностям, защищая деревню.»
«Хорошо, в таком случае давай будем делать это по очереди. Но для начала, Ген следуй за мной».
«Хорошо».
Внезапно Джин осознал, что к Гену и Гону, а также к ряду големов-лошадей, не приняты контрмеры против [Переписи контролирующего ядра].
Затем Джин немедленно покинул деревню Каина, чтобы принять все необходимые контрмеры.
* * *
«Лао-Цзы, ты собрал все необходимые компоненты для принятия контрмер против [Переписи контролирующего ядра], верно?»
«Да, Мой Господин. Все големы на острове Хорай находятся в безопасности. Также мы подготовили 100 комплектов запасных частей.»
«Хорошо, необходимо немедленно обработать ‘Гона’, ‘Гена’, а затем пять лошадей-големов.»
«Принято».
Джин установил контрмеры с поддержкой Лао-Цзы, затем оптимизировал магическое устройство и выполнил полное техническое обслуживание.
Его мощность выросла примерно на восемь процентов. Можно сказать, что он смог бы отразить примерно около 30 процентов от мощности Рейко.
Кроме того, Джин добавил функцию [Стелс], как улучшение, чтобы голем был способен тайно защищать деревню.
«Ладно Ген, пора вернуться в деревню и сказать Гону, чтобы он прибыл сюда».
«Да, мастер».
Проделав те же манипуляции с Гоном и лошадьми-големами Айн, Цвай, Драй, Катр и Сэнк, Джин наконец-то вздохнул с облегчением.
«Конечно, вероятность крайне мала, но если бы на деревню Каина напали, то исход был бы плачевным».
Кстати, он не добавил функцию [Стелс] к лошадям.
После того, как все улучшения были завершены, Джин решил еще раз вернуться в деревню Каина.
Возле убежища на окраине деревни, где находились Warp Gate, протекала река Элюм.
В этот раз Джин решил пройтись в этом направлении.
На высохшем русле, наконец, начал прорастать весенний бурьян. Двигаясь по песчаному руслу, Джин расплылся в ностальгической улыбке.
«Да, мы играли в различные игры на этих глубинах. Если я не ошибаюсь, это было примерно в то время, когда я начал смешивать магический камень в песок».
С помощью этого Джин построил печь и продал ее купцу Роланду.
«Мне кажется все это было так давно, где-то в далеком прошлом, но прошло всего лишь три месяца, что изменилось с этих пор?»
Джин начал вспоминать о вещах, которые он сделал после того, как покинул деревню Каина.
«Я случайно познакомился с Биной в Синей Земле, мы сделали попкорн, создали холодильник. Также я познакомился с графом Кудзума. Кстати, за все это время Рейко продемонстрировала свои отличные навыки.»
На него нахлынули теплые воспоминания.
«В Порт-Роке я участвовал в гонке на големах, впервые убил Смертельного Змея, а поле этого отправился путешествие с Рейнхардтом и его компанией».
Все эти события были как будто вчера, но в то же время, как и в далеком прошлом.
«Я построил воздушного змея, мы поймали нескольких воров, развили остров Куньлунь, построил Лотте, о да, еще этот големный бунт».
Джин так и хотел пробормотать строчки из какого-нибудь сопливого аниме ‘все это…так дорого для меня’
Между тем, восточное небо стало слегка ярче.
Деревня Каина находилась гораздо ближе к востоку, в отличие от города Делид, где в настоящее время группа Джина остановилась на ночь, поэтому солнце вставало раньше.
«В это время уже просыпаются некоторые жители.» — пробурчал Джин и зашагал в сторону укрытия, где находились Warp Gate.
«Я еще вернусь!» — закричал он в тот момент, когда уже перемещался на остров Хорай.
* * *
В Делид еще царствовала ночь.
Джин, который очутился в этом городе, пройдя через Остров Хорай, тихо вернулся в свою комнату и юркнул в постель.
Он проспал совсем немного до утра, не зная, что его верная автомата Рейко следовал за ним все это время.
«Отец…теперь доволен, да?» –пробормотала она, глядя на спящее лицо Джина.
Утро продлилось еще несколько часов, и звезды мерцали над городом Делид.
Том 7. Глава 7
На следующий день, перед отъездом в город Делид, Рейнхардт кое-что хотел обсудить с Джином.
«Дело в том, что к северу от этого города есть несколько древних руин под названием руины Койвэн, и, видимо, они существовали еще до Великой волшебной войны. К сожалению, я сам их не видел».
Джин сам заинтересовался руинами, которые существовали со времен Великой войны.
«Конечно, нам предстоит дать небольшой крюк, но так как я не на службе, то, мне кажется, такой шанс упускать нельзя. Мне не терпится скорее на них посмотреть"— сказал Рейнхардт, и Джин с ним тоже согласился.
«Хорошо. Эльза, что ты думаешь по этому поводу? Или ты хочешь поскорее вернуться домой?»
«Мне тоже очень интересно. Я хочу поехать туда с вами».
Рейнхардт удовлетворенно всплеснул руками и,
«Хорошо, тогда решено. Кучер знает дорогу».
* * *
Экипажи покинули Город Делид, и направилась по шоссе в провинциальный город под названием Уремлин.
Кстати, в Уремлине так же была Гильдия, но ребята решили не делиться технологией по изготовлению пылесоса в этом месте, потому что оно было немного подозрительным. Джин хотел на все сто процентов удостовериться, что откроет свою технологию действительно надежной организации.
Проведя там ночь, они направились по дороге на север. После половины дня они прибыли в город Курз. А еще было время, они направились дальше на север , и к вечеру они приехали в деревню Йада.
«Это и есть деревня Йада „.
Первый с кареты вышел Рейнхардт, а затем Джин.
‚Я слышал об этой шахте.‘ — сказал Рейнхардт, заглядывая в тоннель на северо-западе.
‚Если я правильно помню, говорили, что многие виды драгоценных камней добывается здесь.‘
Наконец из кареты вышла Эльза. Как и ожидалось от молодой девушки, при упоминании о драгоценных камнях, она заинтересовалась.
Джин огляделся, рассматривая деревню. Затем он высказал свое мнение,
‚В этом месте проживают много людей, она выглядит оживленной. Странно, что оно до сих пор называться деревней‘.
В этой деревне было также много построек и домов.
Рейнхардт ему ответил:
‚Это место называется деревней, потому что здесь нет сельского хозяйства, а только шахты и туризм. Люди, работающие в шахтах, в основном или из Уремлина, или из близлежащих небольших городов. Коренные жители, похоже, зарабатывают себе на жизнь, работая в гостиницах или небольших магазинах‘.
Иными словами, количество коренных жителей невелико, поэтому данное место рассматривается как деревня.
‚Отсюда, чуть меньше 20 километров по горной дороге к северо-востоку до руин Койвэн. В городе Делид мне посоветовали остановиться здесь на ночь, а днем сходить к руинам и вернуться назад, тогда мы уложимся к вечеру ‚.
‚Нас сегодня смогут приютить."— сказал дворецкий, которого отправили разведать обстановку.
«Клод, спасибо за беспокойство».
Дворецкий Клод поклонился и,
«Рейнхардт-сама, позвольте мне показать вам путь в отель».
Группа еще раз села в кареты и направилась к сегодняшнему отелю под руководством Клода.
Отель был в тихом месте на окраине деревни. Это был добротно построенное 4-этажное каменное здание. Окна всех номеров выходят на горы, поэтому вид был хороший.
Номер был небольшой, но уютный. В целом, группу все устраивало.
«О, я интересно, можно ли увидеть шахту из окна».
В этих окнах не были установлены стекла, они просто имели деревянные ставни. Джин открыл и выглянул наружу.
Вечернее солнце как раз заходило за горы и вид на шахту был просто потрясающий.
На обед им подали суп с хлебом, жареную речную рыбу, жареное мясо, напоминающее курицу и салат со съедобными, дикорастущими растениями.
У Эльзы, казалось, не было аппетита, Джин это заметил.
«Эльза, тебе плохо?»
«Я не люблю мясо Кокалиск».
Видимо, мясо, похожее на курицу, является все-таки мясом некого Кокалиска. «Если тебе оно не нравится, то никто не заставляет тебя его есть. Если хочешь, то я могу доесть твою порцию."— сказал Джин, быстрым движением взял тарелку Эльзы и съел ее порцию в три укуса.
«…Спасибо».
«Итак, насчет завтра.»
Потягивая чай, Рейнхардт начал говорить.
«Я поспрашивал людей в гостинице по поводу погоды, они в один голос говорят, что завтра погода будет не очень, но на следующий день, возможно, небо прояснится. Так что завтра у нас есть шанс отдохнуть и повеселиться в этой деревне „.
Какая бы карета Джина комфортная не была, постоянная езда все-таки утомляет.
‚Похоже, здесь имеются туннели и шахты для туристов. Если мы окажемся в числе счастливчиков, то сможем найти драгоценные камни. Просто их нужно будет потом обработать. Я видел, что в этой деревне тоже продают драгоценные камни, но по моему скромному мнению найти их самими будет гораздо дешевле ‚.
‚Хм. Довольно таки неплохо‘.
Раз все согласны, то было решено, остаться завтра здесь и осмотреть достопримечательности деревни.
‚Тогда мы послезавтра пойдем смотреть на руины. Но как мы туда доберемся, на повозке или верхом? Видимо, дорога довольно крутая. В любом случае с нормальной повозкой мы доберемся намного быстрее‘.
‚В таком случае, может поедем на моей карете?"— предложил Джин. Ни Рейнхардт, ни Эльза не имели никаких возражений.
Было решено, что поедут Джин, Рейнхардт, Эльза, Рейко и дворецкий Клод.
К счастью, Майн в последнее время не показывает свой характер, поэтому от нее возражений не последовало.
«Решено, завтра будем знакомиться с окрестностями.»
* * *
Деревня Йада основана на туризме и шахтах. Гора, где находились шахты, была гигантской и из гранита. Под гранитом понимается камень, который сформировался из сильно затвердевшей подземной магмы. В процессе затвердевания выделяются и кристаллизуются различные минералы.
Они называются пегматит (гигантский кристаллизованный гранит), и из-за газов в них образуются «впадины», называемые жеодами’.
Так как жеоды содержат много видов кристаллизованных минералов, пегматитовые горные породы вблизи земной поверхности создают хорошие условия для добычи полезных ископаемых.
Вернемся к основной теме, группа Джин отправилась в шахту.
Как правило, туристические, открытые туннели были старыми, откуда вся прибыль была выдавлена.
Однако, шанс обнаружить необработанный драгоценный камень и получить незабываемые впечатления, спускаясь по длинному туннелю, несомненно присутствовал.
Следовательно, такая шахта являлась хорошим развлечением для богатых людей и знати.
На входе в туннель для осмотра достопримечательностей пришла на экскурсию не только группа Джина, но и еще одна дворянская семья.
Семья состояла из четырех людей: женщина средних лет, которая, скорее всего, была матерью, мальчик, на вид младше Эльзы, девочка, которая, наверное, была его младшей сестрой, и старик, похожий на дворецкого.
«Сегодня мы имеем честь присутствовать вместе с вами на экскурсии. Приятно познакомиться. Я являюсь женой виконта Секэта, помощника феодала Дезайра».
«Благодарю вас за ваше вежливое приветствие. Я и мои друзья из Империи Шиоро, а я являюсь дипломатом данной страны, Рейнхардт-сама».
Дворецкий обменялся приветствиями со своим коллегой -дворецким Клодом.
Два человека сопровождали эти две группы, состоящие из четырех туристов. Один из них был мускулистым и высоким молодым человеком, который вызвался нести багаж. Другой был среднего возраста, маленького роста. Он, фактически, был гидом.
«Уважаемые посетители, сегодня я буду вашим гидом. Пожалуйста, внимательно смотрите под ноги».
Мужчина средних лет зашел в тоннель, чтобы начать экскурсию.
Внутри было немного прохладно и сыро. Под их ногами торчали чахлые камни, ходить было трудно.
По такому пути гид прошел очень быстро, иногда оглядываясь, чтобы убедиться, что восемь человек от него не отстают.
Крупный парень шел позади всех. Его задача, вероятно, заключалась не только в том, чтобы нести багаж, но еще он приглядывал за туристами, смотрел, чтобы никто из них не отстал и не потерялся.
На небольшом расстоянии от входа были установлены магические инструменты на стенах, они освещали дорогу.
«Если вы заблудились, то можно легко выбраться, следуя за этими огнями.»
Присмотревшись можно обнаружить, что рядом на стене были нарисованы стрелки, указывающие в сторону входа. Даже по стрелкам можно легко найти свой путь, если вы заблудились.
О таких вещах думал Джин, пока шел в середине колонны из восьми человек.
Том 7. Глава 8
В туннеле тоже были узкие места, но в целом он был достаточно широким, чтобы по нему идти. Возможно, это место было переделано под туристов.
Сначала туннель был ровным, но постепенно он уходил вниз под наклоном. Все были благодарны за огни, которые здесь установлены.
«Мама, тебе не холодно?»
Мальчик спросил его мать. В туннеле температура была около 15 градусов по Цельсию, и если надеть кофту с длинными рукавами, можно не переживать. Однако мадам была одета в одежду с короткими рукавами.
«Да, здесь немного холодно»
Само собой.
«В таком случае, возьмите»
Дворецкий взял пальто из багажа, который нёс крупный мужчина, и вручил его мадам.
«Ох, спасибо» — сказала мадам и надела пальто.
Эльза, которая наблюдала за обменом, чувствовала какое-то сожаление, думая о пальто с длинными рукавами, в которое она была одета.
Затем она уставилась на спину Джина, который шел впереди нее. Джин был одет в пальто, которое он несколько раз давал Эльзе, когда ей было холодно.
Спустившись по короткой лестнице, они вышли к чуть более просторному месту.
«Мы прибыли, вот последняя остановка»
Это был неожиданный и слишком быстрый конец туннеля. Ну, в первую очередь их бы не стали копать глубже, ради безопасности людей, поэтому для туризма сойдёт.
«Есть несколько разветвлений. Если вам повезет, вы сможете добыть руду, содержащую драгоценные камни» — сказал гид. У него был Магический Инструмент, напоминающий долото.
«Надавливаете кончиком, приложив его к камню, заливаете туда Магическую Энергию, и он роет камень»
Это можно назвать мини-дрелью, в которой используется Магическая Энергия.
«Мама, я хочу попробовать» — заканючила маленькая девочка. Может быть, она захотела драгоценностей, о которых говорил гид.
«Ты? А можно?» — сказала мадам, и гид взял одно Магическое Устройство у крупного мужчины.
«А, тогда я тоже» — мальчик присоединился, а гид достал еще одно. Похоже, за это доплачивать не нужно, поэтому Джин, Рейнхардт и Эльза тоже решили попробовать.
Каждый из них вошёл в отдельный туннель.
Все были короткими, в дополнение к тому, что осталось несколько откопанных мест предыдущими туристами.
«Интересно, найдёшь ли ты драгоценный камень ? [Поиск в Земле]
Он впервые использовал магию поиска в земле.
«…Хм? Что это?»
В нескольких местах в стенах и на земле была «вставлена» необработанная руда, содержащая драгоценные камни.
По предположению, они были там для развлечения туристов, или, может быть, это можно было назвать бесплатными подарками. Джин также слышал, что горы мацутаке с платным допуском делают аналогичные вещи.
«Здесь ничего нет»
Маг, который мог использовать [Поиск в Земле], мог сразу это сказать.
«Ну, раз это туристическая достопримечательность, будем наслаждаться»
После такого монолога Джин поставил Магический Инструмент туда, где была вставлена руда.
***
Когда Джин выкопал несколько кусков
«Аааа, я не могу найти» — раздался голос. Обернувшись, Джин увидел дочь виконта.
Девочка заметила Джин и:
«Ах, тут уже кто-то есть. Мои извинения»
Сказала она и повернулась. Джин остановил её:
«Мисс, здесь вы можете найти довольно много руды. Идите, если хотите»
Затем девочка остановилась и робко обернулась. В свете тусклых волшебных ламп Джин заметил, что она была симпатичной девочкой в возрасте восьми или девяти лет, со светлыми волосами и голубыми глазами, очень напоминающими ее мать.
«Хмм, вы уверены?»
Когда она спросила об этом, Джин улыбнулся и кивнул, затем показал кусочки руды, которые он выкопал.
«Вау! Много. Ничего, да, если я тут покопаю?»
«Да, начинайте»
Джин указал на место, где он нашел руду.
«Хорошо, я попробую»
Девочка сказала и приложила Магический Инструмент, который держала в руке, к стене туннеля. Затем она налила в него Магическую Энергию.
Инструмент вибрировал, и часть наконечника, покрытая адамантитом, пробила камень. Затем выпал кусок руды.
«Ах, что-то есть. Мистер, что это?»
Девочка подняла руду, которую выкопала, и протянула Джином. Джин взглянул на неё и:
«Это Аметист»
Он сообщил ей о её находке. Затем девушка сделала такое выражение лица, которое было наполовину счастливым и наполовину разочарованным:
«Надо еще поискать» — сказала она и собиралась нажать на Магический Мнструмент. Затем Джзин сказал:
«Вместо того чтобы копать там, почему бы вам не попробовать здесь?»
И он указал на другое место.
«Да, можно и там»
Девочка послушно подошла к другой стене. Затем снова вывалился кусок руды.
«Ах, я нашла еще. Мистер, вы потрясающи!»
На этот раз был Цитрин.
«Авв, это не то, что я хотела» — сказала она. Затем Джин попытался спросить:
«Ну, а какую руду вы хотите?»
Затем девушка ответила:
«Розовый камень!»
Существует несколько розовых драгоценных камней. Розовые сапфиры, турмалины и кунциты. Даже топазы были чрезвычайно редкими находками с высокой стоимостью, поэтому нельзя было найти такую вещь в поддельной шахте для туристов.
«Хм, это была бы хорошая находка, не так ли?» — сказал Джин, подумав.
Сапфиры имели кристаллическую форму оксида алюминия, называемую корундом. Это был минерал, распространённый в этом месте. Однако здесь его чистоты было недостаточно, чтобы сформировать драгоценный камень.
И поэтому Джин решил тайно найти кусок корунда, используя [Поиск в Земле]. К счастью, он очень быстро нашёл его.
Это было сложно, но ему удалось удалить примеси с магией [Извлечения]. Конечно, оставив основной компонент диоксида алюминия. А также хром.
По своей природе камень содержал немного хрома, так или иначе он смог закончить обработку.
«Авв, я не могу найти его» — девочка пожаловалась. Джин снова позвал ее и:
«Похоже, здесь что-то есть»
«Прогнозы мистера еще не подводили. Я попробую там»
Она сказала и нажала Магическим Инструментом. Это было глубоко, поэтому потребовалось некоторое время.
«Ничего»
«Кажется, надо немного глубже»
После трёх попыток, наконец, выпал драгоценный камень.
«Я сделала это! Это розовый камень!»
Девочка счастливо подняла драгоценный камень и прижала к груди, а затем быстро поклонилась.
«Спасибо, господин. Вы тоже можете найти что-нибудь».
Сказала она и вернулась через туннель со своим только что найденным розовым сапфиром.
Джин подумал, что этого достаточно, взял драгоценные камни, оставленные девочкой, и неторопливо пошел по туннелю.
Том 7. Глава 9
Джин вернулся на перекресток туннельных разветвлений, как раз когда все остальные тоже вернулись.
«Эй, как прошло, Джин? Я вот что нашёл»
Рейнхардт показал куски руды, которую он собрал. Были два кристалла и аметист.
«Я нашел это»
Джин также показал свои трофеи.
«О, три цитрина, три аметиста и дымчатый кварц. Как и следовало ожидать»
Казалось, что у Рейнхардта была идея о том, как Джин их нашел. Хотя часть выкопала та маленькая девочка.
«Я не нашла ничего, кроме этого»
Эльза протянула черный кварц.
«Это просто кристалл, не так ли?»
Рейнхардт высказал свои мысли.
«Мама, вот, это подарок»
Девочка отдала драгоценный камень, который она выкопала, своей матери, жене Виконта Секата.
«О? Шиде, спасибо»
Видимо, девочку зовут Шиде. Она улыбалась, когда мать гладила её по голове.
Джин украдкой взглянул на них. Хорошо, что он сделал розовый сапфир.
«Этот господин сказал мне, где искать»
Джин услышал ее голос. Затем жена виконта подошла туда, где был Джин, и:
«Вы помогли моей дочери, спасибо»
«Извините, вы Маририя-сан, не так ли?» — спросил Рейнхардт со стороны.
«Да, я Маририя, а вы?»
«Я из империи Шиоро, и меня зовут Рейнхардт. На днях я встретил вашего мужа Виконта Секата в Асунто»
«О, вот как. Мой муж в порядке? Он опаздывает, поэтому я волнуюсь»
«Да, он в порядке. Просто на дне рождения Его Высочества Эрнеста были кое-какие неприятности, поэтому я думаю, что он был завербован для борьбы с последствиями»
Поскольку распространение информации в этом мире было медленным, новости о том беспорядке с големами еще не дошли до мадам. И поэтому Рейнхардт решил скрыть кровавые подробности.
Кажется, мадам почувствовала облегчение после того, как услышала про причину задержки её мужа от Рейнхардта, который был там.
«А брат мой ещё не пришёл» — раздался голос маленькой девочки Шиде. Мальчик, который был ее старшим братом, еще не вернулся.
«Да, Эдем опаздывает»
«Пойду поищу его!» — сказала Шиде.
«А! Нет! Эио опасно!»
Сразу после возгласа ее матери, Шиде споткнулась и упала.
«Больно!»
«Иди сюда… Как неудобно, что я не могу использовать целебную магию…»
Эльза шагнула вперед и:
«Разрешите. … [Исцелить]»
«О, уже не больно»
«Юная леди, спасибо. Шиде, скажи спасибо»
«Хорошо. Большое спасибо, мисс» — девочка послушно поблагодарила Эльзу.
Было темно, поэтому никто не заметил, как Эльза покраснела.
«Мама! Я нашёл потрясающий камень!»
Затем, громко крича, прибежал старший брат Шиде Эдем.
«Смотри! Это зеленый камень красивой формы!» — сказал Эдем, протягивая руду, которую он держал в руке, матери. Джин с первого взгляда узнал камень.
«Разве это не фторид?»
Эльза уловила его бормотание.
«Фторид?»
«Мм, да. Это аккуратный октаэдр»
Фактически, он также используется в производстве железа. По крайней мере, электрическая печь, в которую попал Джин, использовала ее для вытягивания чужеродного вещества, называемого шлаком, при изготовлении железа.
И поэтому вопреки ожиданиям это был минерал, с которым Джин был знаком.
Поскольку он был слишком мягким для драгоценного камня (4 по шкале твердости Мооса), никто, кроме некоторых коллекционеров, не собирал их.
Это, вероятно, также было одним из бесплатных предложений для туристов.
«Эдем тоже нашел великолепный камень. Я рада»
«Брат, я нашел розовый камень».
«Это хорошо»
Джин не собирался говорить правду про розовый камень счастливой семье. Однако. В глубине души он им завидовал.
«Повеселились? Нам пора на выход, поэтому, пожалуйста, следуйте за мной»
Затем гид повысил голос. Восемь человек вернули заимствованные Магические Инструменты.
* * *
Когда они вышли, облака почти рассеялись, между ними проглядывало голубое небо. Дующие ветры были ветрами весны.
«Ах, как хорошо на свежем воздухе» — сказал Джин, потягиваясь.
Рейнхардт согласился, Эльза тоже быстро кивнула.
«До свидания»
Жена Виконта Секата попрощалась. Махая рукой, Шиде сказала:
«Мистер, миссис, до свидания!»
Джин и Эльза тоже помахали руками.
Было обеденное время, поэтому они решили пойти в ближайший ресторан.
Поскольку это была горная деревушка, ресторан был украшен различными крупными и маленькими кристаллами, драгоценными камнями и кусками руды.
«Аквамарина нет?» — спросила Эльза.
«Аквамарин? Интересно»
Аквамарин цветом походил на цвет глаз Эльзы. Это была одна из причин, по которой это был любимый камень Эльзы.
Здесь был кристалл размером с кулак. Аквамарины были тем же минералом, что и изумруды, но изумруды были кристаллами, рожденными глубоко под землей под огромным давлением, а аквамарины можно было найти внутри обычного пегматита.
«Красиво»
«Красиво даже без полировки»
«Мм, я бы сказал, что полированная драгоценность подошла бы красивой женщиной, а сырой камень подошёл бы девственной деревенской девушке»
«? ? ?»
«…»
Рейнхардт влез в разговор. У Джина и Эльзы были неописуемые выражения лиц, поскольку Рейнхардт сказал что-то нехарактерно претенциозное.
«У меня такое чувство, что вы подумали о чем-то ужасном» — Рейнхардт горько улыбнулся.
«Такие высказывания не свойственны брату Рейни» — сказала Эльза.
«Ужасно. Я просто думал, стоит ли покупать этот камень или нет!» — Рейнхардт был недоволен.
«Сожалею. Рейни очень хороший» — сказала Эльза и приблизилась к нему.
Горькая улыбка Рейнхардта расширилась:
«Ты никогда не вырастешь. Ладно, я куплю»
Рейнхардт был слаб по отношению к своей двоюродной сестре.
* * *
«Значит, та есть сапфиры…?»
Гид, который наблюдал, как Шиде передавала его матери, жене виконта Секата, сообщил об этом гильдии шахтеров.
После этого туннель для туристов был закрыт на две недели, шла добыча. Но там даже обычного корунда было мало, не говоря уже о розовых камнях.
Том 7. Глава 10
Пообедав, было решено, что каждый проведет день, как хочет.
По какой-то причине Джин направился к шахте, но когда он пришёл в безлюдное место, Рейко снова стала видима.
«Отец, похоже, что-то случилось на острове Хорай» — проинформировала она.
«Что-то, с чем не справился Лао Цзы?»
«Нет, скорее, это важное открытие, о котором я хотела вам сказать»
«Вот как. Хорошо, посмотрим»
Джин также использовал [Невидимость], и вместе с Рейко они вернулись к карете. Джин не мог видеть то, что снаружи, поэтому его вела Рейко.
Убедившись, что никто не смотрит, они сели в карету, активировали скрытый Портал (Warp Gate) и перенеслись на остров Хорай.
* * *
«Добро пожаловать домой, Господин» — Лао Цзы поздоровался.
«О, я дома. Есть, что сообщить?»
Джин направился в камеру, где находился механизм Лао Цзы, и сел на подготовленное там кресло. Рейко села рядом с ним.
«Да мой господин. Честно говоря, речь идет о подразделениях «Альбатроса»»
Альбатросы были самолетами с [Магическим Реактивным Двигателем], которые построил Джин.
«В данный момент они продолжают составлять топографическую карту с помощью воздушного наблюдения, но в ходе этого процесса мы поняли нечто неожиданное»
«И что это?»
«Пожалуйста, взгляните»
Следуя инструкциям Лао Цзы, перед Джином развернулась карта. Ответственным за это был голем Земля-1.
«Хорошо сделано»
«Спасибо. Добавим подробности позже, а ландшафт уже различим»
«Да. Однако почему в южном полушарии ничего нет?»
Северное полушарие карты было детально прорисовано, а в южном почти ничего не было.
«Вот в чем смысл этого отчета» — Лао Цзы начал доклад.
«Вначале всё шло хорошо. Однако «Альбатросы» на юге заметили аномалию. Как и Небесные големы.
«Аномалия?»
«Да. Эффективность работы Преобразователей Эфира снизилась. Однако когда мы осмотрели вернувшихся Альбатросов, мы не обнаружили ничего необычного»
Когда Джин услышал это, ему в голову пришла одна гипотеза, но из-за отсутствия информации он воздержался от поспешных выводов.
«А альбатросы, которые полетели на север, сообщили, что, наоборот, их Преобразователи Эфира улучшились. Небесные големы сказали то же самое»
После этого у Джина было ощущение, что его гипотеза верна.
Лао Цзы пришел к выводу, что концентрация эфира в воздухе увеличивается к северу, и уменьшается при движении на юг. Это соответствовало гипотезе Джина.
«Отец»
Заговорила молчавшая до сих пор Рейко.
«В эпоху Матери, места обитания были разделены так, что север был территорией дьявольских зверей, а юг был территорией людей. Вы не думаете, что есть связь?»
Когда Лао Цзы услышал это:
«Рейко-сан, благодарю вас за отличную информацию. Мой Господин, судя по этой информации, не может быть никаких сомнений в том, что концентрация эфира становится плотнее при движении на север»
Джин был с этим согласен. Рейко пояснила:
«Кроме того, когда я искала Отца, была область, где эффективность моего Преобразователя Эфира была странно высока. Возможно, это было на севере»
Джин кивнул и сказал в заключение:
«Да, кажется, вы оба правы. Тогда необходимо разработать самолеты, которые будут летать на юг»
При этом Джин приступил к разработке нового типа самолетов с помощью Лао Цзы.
«Давайте установим три Преобразователя Эфира. Тогда, чтобы иметь возможность летать даже без эфира, нужно построить большой Магический Сборник (Mana Tank)»
Преобразователи Эфира и Магический Сборник отличались от обычных механических самолетов, но размер не сильно изменился.
«Мой господин, я рекомендую дополнить Магическим Реактивным Двигателем»
Лао Цзы подумал, что им лучше прибавить двигатели. Джин решил принять это предложение:
«Хорошо, давай добавим один к обоим крыльям. С тремя двигателями, безусловно, можно будет летать на дальние расстояния»
Не было никакого способа, чтобы количество двигателей было пропорционально дальности полета, но ход мыслей, вероятно, был правильным, поскольку это облегчало скорость полета и высоту. Это не означало, что Джин разбирался в аэродинамике. У него был опыт создания моделей самолетов.
Поэтому они решили построить несколько вариантов.
Сначала был фюзеляж для разведки. В него были загружены три Преобразователя Эфира и три Магических Реактивных Двигателя. У него был большой Магический Сборник и, в теории, он мог легко облететь весь мир.
Далее был фюзеляж для транспортировки. Он был похож на предыдущую модель, но вместо улучшения дальности полета, был улучшен взлетный вес за счет увеличения поверхности крыльев и объема фюзеляжа.
Наконец, был фюзеляж для маневрирования. В качестве основы использовался «Альбатрос», но была установлена функция [Невидимости], а также усиление наступательных способностей, а корпус был способен к высокоскоростному движению. Не будет преувеличением назвать его невидимым истребителем.
Каждому дали имя: первый был назван Жаворонком, транспортная модель Пеликаном, а скрытная модель — Раптором.
Жаворонки обитали в Евразии, а Раптор — это хищная птица. Джин окрестил их именами, которые он слышал на Земле. Если подумать, то, конечно, альбатрос будет лучшим названием для дальних разведывательных самолетов, а никак не Жаворонок, но, поскольку Джин назвал их так, безнадежно было беспокоиться.
* * *
Когда проекты были завершены, Джин снова просмотрел карту.
Он приблизительно понял размер этой планеты.
«Она меньше, чем я думал»
Согласно расчетам Лао Цзы, диаметр этой планеты составлял приблизительно 2400 километров. Это мало по сравнению с диаметром Земли в 12700 километров.
«В конце концов, она заполнена тяжелыми элементами … Возможно, магическими элементами тоже»
Джин интересовался структурой этой планеты, но он отложил это на потом:
«Лао Цзы, похоже, существует какая-то проблема, будь бдителен»
Джин привлек внимание Лао Цзы.
«Да, такие вещи, как [Магия Порабощения] и Объединители, не так ли? Рейко-сан упоминала об этом»
«Да. Если они узнают об этом месте, они разместят здесь свою цель. Будь осторожен»
«Понял, господин. Присматривать за деревне Каина тоже, верно?»
«Правильно»
Эта деревня была особенной для Джина. Можно сказать, это его второй дом.
Теперь, когда он получил титул почетного Магического Ремесленника Королевства Эгелия, появилась небольшая надежда, что он сможет отправиться в королевство Кляйн и открыто посетить деревню Каина.
После этого Джин провел время, слушая подробные отчеты о развитии островов и состоянии дел на острове Куньлунь.
Короче говоря, все шло очень хорошо.
Наконец, он попробовал спросить о добыче Эльрадрайт, но, к сожалению, его не удалось найти ни на острове Хорай, ни на острове Куньлунь.
«Продолжайте расследование»
«Да мой господин»
Затем Джин снова прошел через портал и вернулся в деревню Йада.
* * *
Из-за разницы во времени в деревне всё ещё было светло.
Выйдя из кареты, Джин воспользовался возможностью, чтобы проверить, нет ли каких-либо повреждений.
«Ах, Джин-кун»
Затем он увидел Эльзу.
«Что ты задумал?»
«Хм, просто осматриваю карету. Завтра мы поедем через руины, верно?»
Эльза выглядела удовлетворенной ответом.
«Джин-кун замечательный. Даже после того, как ты сделал нечто подобное, ты все еще осторожен»
«Ха-ха, без лести никуда. Надеюсь, завтра будет хорошая погода»
«М-м»
Джин поднял глаза в небо.
Облака в небе, красные от заката, казалось, были предзнаменованием хорошей погоды на завтра.
Том 7. Глава 11
Король Эгелии, Гарольд Руан был в унынии.
«Король, что нам теперь делать?»
Министр финансовых дел, Балорут, спросил, уставившись на документы в руках.
«Государственный бюджет, собранный за триста лет, исчез»
Наконец, урегулирование дел после инцидента с големами несколько дней назад закончилось.
Восстановление разрушенного замка, замена уничтоженных големов (в основном Рейко), контрмеры для новых големов, финансовое возмещение гостям…
И вдобавок ко всему:
«Отец, доброе утро»
«Ваше Величество, доброе утро»
Дело с третьим принцем Эрнестом. Сегодня его сопровождал его любимый голем-горничная Лотте.
Третий принц Королевства Эгелия, Эрнест, не был ребенком принцессы короля Эгелии, он родился от любовницы. Поэтому его право на престол было после дяди, который был младшим братом короля.
Тем не менее, принц, о котором идет речь, совершенно не заботился об этом, он вырос диким и неконтролируемым. Как для отца, видеть это было мило, но как для короля, это была головная боль.
«Ммм, доброе утро. Эрнест, у тебя есть планы на сегодня?»
«Да, отец. Уроки по науке и хорошим манерам утром, а также практика верховой езды и фехтования во второй половине дня»
«Хорошо»
Занятый король обменялся несколькими словами со своим любимым сыном, а затем вернулся к своим служебным обязанностям.
«Там также была Лотте и та карета»
Король снова вспомнил причину его головной боли.
12 лет назад они начали компенсировать нехватку рабочей силы с помощью големов. После того, как родился принц Эрнест, практически все его слуги, кроме его няни (сиделки), были заменены големами.
Это была самая важная необходимость, чтобы людям, которые заботились о членах королевской семьи, можно было доверять. Таких людей было мало, поэтому другие князья, король и королева имели преимущество.
Можно было сказать, что принц Эрнест, который был четвертым в очереди за престолом, был поставлен на задний план.
Как следствие, принц Эрнест увлекся големами.
«Но он все еще лучший из всех»
Первый принц был слишком мягким, второй принц был вспыльчив и не разбирался в политике. Из его младшего брата вышел бы порядочный король, но, будучи родителем, нынешний король хотел, чтобы один из его собственных детей унаследовал трон. Это была просто человеческая натура.
Принц Эрнеста был хорошим. Его любили рыцари и солдаты.
В настоящее время из-за его происхождения и возраста он может получить только право наследования, а не стать наследным принцем. Когда принцу Эрнесту исполнится 15 лет, король планировал выяснить таланты всех своих детей, а затем назвать наследного принца.
«… Если бы он не был так привязан к этим големам»
Главной обязанностью короля было сохранение своего рода. Больше всего нужно было избежать внутренних дрязг над преемственностью.
«Я слышал, что есть женщина, которая была моделью для Лотте, но, хотя она простолюдина, она невеста графа Кудзумы»
Поскольку принцу было 13 лет, вряд ли его намерения были серьезны, но король слышал, как принц Эрнест неожиданно предложил девушке по имени Бина выйти за него.
«Должен ли я расслабиться, узнав, что у сына хватает интереса к женщинам-людям?»
Король Эгелия, который так долго думал об этом, покачал головой и снова обратил внимание на официальные документы перед ним.
* * *
«Ах, я устал»
«Хорошая работа, Ваше Высочество»
После уроков с частным преподавателем принц Эрнест пил чай, который заварила ему Лотте.
«Скоро придёт преподаватель этикета»
* * *
«Как? Не может быть!»
«Да, приношу свои извинения»
Дыхание министра магии Кельхидора прервалось, когда он услышал отчет своих подчиненных.
Они не смогли скопировать големов-лошадей, которых Джин создал для кареты, которую он подарил принцу Эрнесту.
«Даже если големы, о которых идет речь, прямо перед вами?»
«Да»
Големы-лошади Джина были здесь. Их размер и форма были точно такими же, как у обычных лошадей. Еще более интересными были их движения.
На современной Земле, используя высокоскоростные камеры, их движения можно было отследить и проанализировать, но в этом мире на маги, ни рыцари, ни мастера ремесленники такое сделать не могли.
Кстати, магия [Передачи Информации], которую часто использовал Джин, была довольно популярна до Великой Магической Войны. Используя её, можно было извлечь информацию о движениях настоящих лошадей, но эта магия давно утеряна.
Министр магии Кельхидор получил сообщение от секретной горничной Рианны, что Джин использовал именно эту магию. Хотя магия Рианны несколько запутала содержание доклада, так что истинная природа волшебства так и не раскрыта.
«Хм, я думаю, мы ничего не можем сделать»
Король, видевший лошадей-големов, дал приказ сделать подобных големов для использования в королевских экипажах.
В течение следующих нескольких дней не только король Эгелии, но и министр магии Кельхидор, продолжали недоумевать.
* * *
«Кстати, разве за Джином не следовала королевская секретная служанка?»
Во время перерыва король вдруг вспомнил об этом и спросил министра обороны Джудола, который был рядом с ним.
«Да, вы имеете в виду Лайлу Солуз?»
«А, так ее зовут. Если я не ошибаюсь, разве она не младшая сестра Айри Солуз из рыцарей Имперской гвардии?»
«Да. У обеих сестер есть много скрытой Магической Энергии. Младшая сестра, похоже, еще не проявила это» — объяснил Джудол.
Но король махнул рукой, чтобы прервать его:
«О, я не про это. Можно ли приставить её к Эрнесту?»
«Да, в настоящее время она не участвует в качестве королевской секретной горничной»
«Хммм, в этом случае проблем не должно быть. Пусть Лайлу Солуз назначат служанкой Эрнеста. Но чтобы она выглядела как охранник»
«Ладно, понял»
Когда ему исполнилось 13 лет, к нему добавили охрану.
«Слышала, Лайла? Мои поздравления!»
«Разве это не продвижение?!»
Поздравляли ее спутницы из Королевских Секретных Горничных.
«Может быть, если ты подойдешь принцу, сможешь стать его любовницей!» — сказал Королевская Секретная Горничная, которая следила за Биной, Лизой.
«Интересно….» — сама Лайла была скорее озабочена, чем восхищена, и недоумение превалировало над радостью.
Руководитель команды Рианна мягко поощряла сомневающуюся Лайлу.
«Все будет хорошо. Я слышала, что принц добр, и, кроме того, разве это не похоже на прямой приказ короля?»
Но это только заставило ее увять еще больше.
«Ээээ… От короля, но почему я?»
«Э-э, я не знаю»
Наполняясь беспокойством, Лайла направилась к комнате принца Эрнеста.
Она постучала и вошла в комнату. Там ждала Лотте.
Принц заметил Лайлу и поздоровался с ней:
«Эй, Лайла. Ты бледная, ты в порядке?»
Лейла была поражена тем, что принц помнит ее и:
«В-ваше высочество, вы помните меня?» — спросила она с чувством слабости. На самом деле, это было оскорбление его величества, потому что она говорила с принцем, даже не поприветствовав его.
Но принц не возражал:
«Ха-ха, это же ты принесло одежду для Лотте»
Лайла наконец вспомнила, что кто-то ее статуса не должен приходить без приветствия:
«Извините меня! Меня зовут Лайла Солуз, и я здесь сегодня, потому что меня назначили служанкой Вашего Высочества Эрнеста! Может я не опытна, но я сделаю все возможно, чтобы служить вам. Для меня честь…»
Лайла отчаянно высказывалась, но, может быть, потому, что она не привыкла так говорить, в самом конце она закусила язык.
«Ахахахаха!»
Принц Эрнест, глядя на нее, весело рассмеялся.
«Лайла, тебе не нужно так напрягаться. Мой отец сказал мне, что я должен говорить с тобой и спрашивать, если меня что-то интересует»
«Д-да!»
Лайла поспешно поклонилась. Одновременно можно было услышать тупой удар.
«Оуу…»
Поскольку она забыла о столе перед ней, из-за глубины его поклона, она ударилась головой.
«Ла-айла, ты в порядке? Это был ужасный звук»
«Ой, я в порядке…»
Жизнь Лайлы на новом рабочем месте только начиналась.
Том 7. Глава 12
В день, когда группа Джина отправилась в деревню Кейн, погода была ясной с самого утра.
Как и планировалось, они отправились в деревню на карете Джина. В составе были Джин, Рейнхардт, Эльза и дворецкий Клод.
Рейко села на место кучера.
Как и было сказано, дорога была сложной. Были крутые склоны, места, где дорога сужалась и были разбросаны большие камни.
Несмотря на такую плохую дорогу, экипаж Джина продолжал ехать, и они прибыли в деревню до полудня.
«А мы рано! Как и ожидалось от кареты Джина!»
Рейнхардт снова похвалил экипаж.
«Хорошо, и где могут быть так называемые древние руины?»
Припарковав экипаж в открытом пространстве, Джин осмотрелся. В этой деревне была атмосфера пустынной горной деревушки. Явно намного хуже деревни Каина.
«Здесь действительно есть эти руины?»
Если здесь было такое культурное наследие, то почему здесь никто не живёт?
«Эй, ты пришел сюда, чтобы увидеть руины, верно?»
Джин повернулся на голос, там стоял старик с кривой спиной, опирающийся на трость. Кажется, он с этой деревни.
«О, да. Руины … Кеван, не так ли? Конечно, мы думали посмотреть»
Джин объяснил свою причину прихода сюда.
«О-хох, я так и думал. Руины. У вас странные вкусы»
Старший сказал с небольшим акцентом и засмеялся,
«В таком случае, сюда. У меня есть свободное время, поэтому я думаю, что я буду вашим гидом»
Затем они пошли к горе.
Группа Джина обменялась взглядами.
«Что ты хочешь делать?»
«Ну, просто пойти»
«Мм. Думаю, все в порядке»
«Кажется, нет никакой опасности. Я не почувствовал никакой жажды крови или недоброжелательности от этого человека»
По-видимому, дворецкий Клод был первоклассным фехтовальщиком в прошлом, и он решил, что старик не опасен.
«Хорошо, тогда пойдем. О, да, Джин, а что с экипажем?» — с беспокойством спросил Рейнхардт, но Джин просто улыбнулся, и сказал, что все будет в порядке.
«Я запер его»
SP стояли на страже, поэтому Джин мог не беспокоиться о карете.
«Эй, что случилось?»
Старший в конце дороги обернулся и закричал. Джин быстро достал багаж и:
«Хорошо, мы идем»
Рейнхардт и другие последовали за ним. Эльза заметила, что Джин с любопытством взял багаж.
«Джин-кун, что это?»
Она была заинтересована. Джин ответил с улыбкой:
«Это? Различные предметы первой необходимости»
Он начал объяснять.
«Там упакованы свет, вода, еда и веревка»
После этого разъяснения Клод одобрительно сказал:
«Ох, Джин-сама тщательно подготовился, не так ли? В отличие от вчерашних осмотров достопримечательностей на рудниках, руины практически не обслуживаются. Разумеется, необходимо освещение и вода»
Он указал на свой багаж. По-видимому, Клод тоже сделал свои заготовки.
Рейко шла за Джином с Персиковым Цветком» в руке.
«Вы, ребята, слишком много вещей взяли с собой, в этом нет необходимости»
Старик, который шел перед ними, рассеянно сказал.
«А?»
«Понимаете, руины не такие большие. Мы просто заглянем внутрь и всё»
«Как?» — спросил Джин.
«Если бы они были примечательны, было бы намного больше людей»
По-видимому, это было разочаровывающе. Но, раз взяли багаж, то ладно.
После десяти минут ходьбы они достигли огромного утеса.
«Утес…?»
«Кажется, он высотой не менее ста метров»
«Вход там, проверьте»
Старший указал на близлежащую вертикальную гранитную скалу, у ее основания был вход в древние руины.
«Нет никаких опасностей. Иногда в жаркое лето мы, местные жители, там остываем»
Объяснение старика несколько ослабило их интерес, но, поскольку группа пришла специально для этого, они двинулись к входу.
«Слегка разочаровывает» — сказал Рейнхардт.
«Даже так, я впервые в таком месте. Может быть, это будет неожиданно интересно, когда мы войдем» — сказала Эльза.
Джин молчал. Затем Рейко внезапно остановилась и схватила Джина за руку:
«Отец, в руинах кто-то есть»
Из руин вышел один человек.
«О, как любопытно. Посетители, а?»
«О, учитель, исследование руин»
Этот человек, казалось, был знакомым старика, так как он называл его учителем. Он тоже был достаточно взрослым. На его голове не было волос, а на подбородке была великолепная белая борода.
Но его спина была в вертикальном положении, а его серые глаза источали жизненную силу. Он был одет в белое.
«М-х-м, если я не приду сюда хоть раз в день, я не смогу успокоиться» — он обратился к группе Джина.
«Молодые люди, заинтересованные в древних руинах… буду рад сопроводить вас. Я Рукаль, городской археолог»
«Я Джин. Это Рейко»
«Я Рейнхардт. Это Эльза»
«Меня зовут Клод, я их дворецкий»
Когда человек по имени Рукаль представился, группа Джина поприветствовала его.
«Я исследовал эти руины уже десять лет, но осталось ещё много, что я не понимаю. Не хотите, чтобы я стал вашим гидом?» — предложил Рукаль. Они были рады, что был человек, который проводил исследования руин, а не просто бесцельно шатался.
«В таком случае, если хотите, то пожалуйста» — Рейнхардт действовал в интересах группы.
«Хорошо, тогда идём»
Рукаль подвел группу к входу в руины.
Вход в руины был трещиной в гранитном утесе, давая чувство разрухи. Но после того как они вошли внутрь, это впечатление ушло.
«Что … Что это?»
Это была широкая комната с множеством стульев, скамеек и кроватей. Вокруг были груды разбросанного мусора.
«Ха-ха-ха, вы, должно быть, удивлены. Первоначально это была просто пустая комната, но, поскольку здесь прохладно летом и тепло зимой, местные жители начали использовать это место для летнего и зимнего отдыха» — Рукаль объяснил. Вероятно, по этой причине волшебные лампы были установлены здесь и там, и хотя было не так ярко, как днем, видимость была хорошей.
«О, так как»
«Это было так неожиданно»
После объяснения Рукаля Рейнхардт и Эльза засмеялись, и только Джин хмурился.
Том 7. Глава 13
«Джин, что случилось?» — Рейнхардт, который заметил необычный взгляд Джина, спросил его об этом.
По лбу Джина сбегала капля пота:
«Это … гигантский Портал (Warp Gate)»
«Что?!
„Портал?“
Рейнхардт и Эльза были удивлены, но самым удивленным был Рукаль.
„Ч-ч-что! В-вы назвали это Порталом? Но как?“
Его лицо покраснело, а затем посинело, но, в конце концов, он запнулся.
„Почему вы спросили… Ну, другого ответа нет, просто потому что я его узнал“
Джин, который использовал Артефакты, известные как Портал, несколько раз, уклонился от вопроса:
„Э, мм, я, э-э … Мне потребовалось десять лет расследования, прежде чем понять это, а вы определили это с первого взгляда?“ Это нелепо!»
«Ну, извините, извините» — Джин извинился перед волнующимся Рукалем, не понимая почему.
«Вот, смотрите, там часть магической формации, де осыпалась брусчатка? Разве это не доказательство Портала?»
Джин попытался рассказать ему, но Рукаль еще больше обезумел:
«Как будто я знаю! Нет никакого способа, чтобы магическая формация, используемая в Порталах, распространилась!»
Похоже, что сейчас говорить что-то бессмысленно:
«Джин-кун, пойдем»
Эльза потянула его за рукав. Джин также подумал, что сейчас лучше оставить его:
«Итак, ты говоришь, что это Портал… Огромный, не так ли» — произнес впечатленный Рейнхардт.
«Да. Даже я не знал, что Портал может быть таким большим. Ну, похоже, он больше не работает» — сказал Джин.
Однако казалось, что кондиционирование воздуха все еще работало, просто неисправно. Холодно летом и тепло зимой.
Пока Джин думал об этом, Рейнхардт повернулся, чтобы спросить его:
«Эй, Джин, как ты думаешь, для чего использовался такой гигантский Портал?»
«Из его размера я бы сказал, он передавал большое количество товаров или толпы людей»
Рейнхардт кивнул и:
«Я тоже так думаю. Разве это не самая большая из крепостей Великой Магической Войны?»
Он высказал свою догадку. Джин согласился с ним.
«Понимаю, очень вероятно…»
Затем Рукаль, который уже пришёл в себя, влез в разговор:
«Эй вы! Вы действительно так думаете! Я пришёл к такому же выводу спустя десять лет! Да, это крепость со времен Великой Магической войны!»
Взволнованный Рукаль продолжал болтать.
«Великая Магическая Война! Это была битва, в которой дьявольская раса и человечество сделали ставку на все свое существование! Раса дьявола была сильной, а люди были слабыми! Но люди не погибли. Почему, думаете?» — Рукаль спросил Джина.
Джин предположил:
«Это было Массовое Исчезновение Эфира?»
Это был правильный ответ.
«Да! Хоть и временно, но весь эфир в атмосфере исчез. Дьявольская раса не могла продолжать жить без Эфира. Однако люди, за исключением могущественных магов, смогли»
Когда Джин услышал это, он ощутил мурашки по спине. Предположим, что произошло еще одно Массовое Исчезновение Эфира, тогда бы ни Джин, ни Рейнхардт, ни Эльза не выжили. И Рейко тоже.
«Была ли какая-то техника для исчезновения Эфира?» — затем Джин попытался задать ему такой вопрос.
«Хм? Нет нет. Большинство техник до Великой Войны не осталось. И по этой причине я изучаю эти древние руины!»
На данный момент Джин почувствовал облегчение. Кажется, не было опасности. Однако:
(Может быть, лучше подумать о контрмерах против Эфирного Исчезновения?) — подумал Джин.
Рейнхардт задал ему еще один вопрос?
«Эй, Джин, если это крепость, думаешь, что есть что-то другое, кроме Портала?»
«Хм, комната командира, лазарет, столовая и наконец …»
Джин остановился, подумал и нерешительно продолжил:
«… Оружейная палата»
Рейнхардт согласился с тем, что сказал Джин.
«Я тоже так думаю. Где-то в этих развалинах должно быть оружие из прошлого» — он продолжал двигаться дальше.
«Если бы оно попало в руки Объеднителей, я думаю, что …»
Даже Джин понял беспокойство Рейнхардта.
«Это точно. Хорошо, если его нет, но если есть, мы должны что-то сделать с этом»
У Джина было то же мнение. Затем он посмотрел на стену и:
«Если это камера для Портала, то это что-то вроде прихожей. Должен быть подвал. В таком случае, если есть кладовая, она должна быть под землей, вам не кажется?» — сказал Джин, и Рукаль снова заговорил.
«Нет нет. Нет тут подвала. Я могу использовать немного магии, и я здесь всё обшарил. Всё бесполезно»
Джин собирался поспорить, но, поразмыслив, он тактично промолчал. Вместо этого Рейнхардт заговорил:
«В таком случае, все в порядке. Ну, тогда, если больше нечего здесь смотреть, пойдем»
Джин и Эльза были одного и того же мнения, и поэтому группа ушла, оставив позади Рукаля.
Солнечный свет был ослепительным. Старика, который привёл их, тоже не было.
«Итак, что нам делать до ночи?» — спросил Рейнхардт. Услышав вопрос, Эльза выглядела озадаченной.
«Э? Мы не вернемся?»
Джин смягчил ее беспокойство.
«Что ж, давайте сначала вернёмся в карету. Там вы услышите детали»
Группа лениво вернулась обратно. Это был ранний день, весенний ветер был весьма приятным.
«Хорошо, теперь объясни»
Вернувшись в карету, они закрыли двери.
«Рейко, пожалуйста, последи за тем, чтобы люди не приближались»
«Да, отец»
Джин предложил Рейнхардту начать объяснять.
«Хорошо. Эльза, раньше ты слышала об Объединителях?»
«М-м»
«План Объединителей — возрождения королевства Динар. Это означает, что эти ребята отчаянно хотят потерять технологии»
«М-м, я поняла»
Затем Джин заговорил:
«Если эти древние руины — это остатки старой крепости, то это не просто комната. Я могу это гарантировать»
«Это значит…»
«Да. ружейная наверняка существует. И прошлые технологии тоже»
Затем Рейнхардт продолжил:
«По всем правам, наш курс действий должен состоять в том, чтобы связаться с соответствующими агентствами Королевства Эгелия и провести их расследование, но, глядя на нынешнее состояние и то, как было десятки лет, в Уремлине много некомпетентности»
Уремлин был самым близким провинциальным городом. Рейнхардт прекрасно знал, что сказать и когда.
«Кроме того, этот Рукаль подозрительный. Слишком подозрительный. Почему одна комната заняла десять лет?»
У Джина было то же мнение.
«Я думаю, мы должны принять меры, чтобы Объединители не смогли воспользоваться этим»
Джин согласился с этим и:
«Да. Это люди, которые манипулируют Рейко и големами, сделанными другими. Мы не знаем, какие грязные трюки у них есть. Думаю, мы должны идти на шаг впереди»
«Кроме того, эти так называемые древние технологии мне очень интересны!» — закончил Рейнхардт.
После этого Эльза почувствовала, как ее плечи слабеют.
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После этого они пообедали в карете. Дворецкий Клод тактично вышел на улицу, чтобы поесть, и это заставило Джина почувствовать себя немного виноватым, но как бы Джин ни пытался его убедить, он упрямо не слушал.
Обед был приготовлен заранее с хлебом и фруктами. И затем в критический момент Джин достал свою термос-колбу.
«О, горячо. Зачем?»
Эльза была удивлена, что чай внутри термос-фляги сохранил свое тепло. Джин улыбнулся и:
«Это то, что называется „термос-флягой“» — он пояснил.
«Использует ли она магию?»
Эльза склонила голову и спросила.
«Нет, он сохраняет тепло, как если бы он использовал магию, но он не использует какую-либо особую магию. Хотя я добавил к нему Магическую Формулу [Очищения], это не связано с теплоизоляцией»
«Тогда почему?»
«Да, меня тоже интересует»
Поскольку им обоим было интересно, Джин поправился и начал объяснять, выпивая Чай:
«Это тоже я узнал от своего учителя, но есть три способа передачи тепла»
Он начал так. Рейнхардт и Эльза внимательно слушали.
«Первое — это проводимость. Это передача температуры между объектами»
«Хм, если я положу металлическую ложку в горячий суп, ручка скоро станет горячей» — казалось, Рейнхардт сразу понял.
«Далее — излучение. Когда вы держите руку возле огня, становится теплее, верно?»
После вопроса, на этот раз ответила Эльза:
«Мм. Даже издалека, тепло. Ты говоришь, что это излучение?»
Джин кивнул на вопрос Эльзы и начал говорить о третьем способе:
«Третий — это конвекция. Поскольку воздух или вода, например, нагреваются, они становятся легче и поднимаются, а так как холодный воздух тяжелее, он опускается. Конвекция — это повторение этого цикла воздухом»
«Ясно, поэтому, когда ты нагреваешь холодную комнату огнем, потолок теплый, а пол холодный» — сказал Рейнхардт.
Эльза тоже поделилась своим опытом:
«Ванна. Если воду не помешать, верх горячий, а дно холодное»
Джин хлопнул в ладоши и:
«Да! Отлично! Итак, эта термос-колба. Стенки контейнера имеют полую структуру, а воздух изнутри вытянут. Так нет возможности утечки тепла»
Лицо Рейнхардта озарилось:
«И поэтому он не остывает! Удивительно, Джин, как называется эта дисциплина?»
Он немного взволнован.
«Это „наука“. Это исследование и попытка объяснить все явления природы»
Эльза выдала редкую улыбку:
«Ага. Одна из причин, по которой Джин-кун удивителен, заключается в том, что он знает эту науку. Вот почему все конструкции, которые делал Джин-кун, так работают»
Джин кивнул и:
«Да, Эльза. Науку, которую я узнал от своего учителя, он узнал от своего учителя, который снова узнал от своего учителя, и эти знания передавались из поколения в поколения»
«Хм, мне бы хотелось учиться у Джина» — сказал Райнхардт. Казалось, он был расстроен. Вероятно, причина, по которой Рейнхардт не задавал вопросов в отношении учителя Джина из уважения.
* * *
Настала ночь.
Луна висела прямо посредине неба. Это означало, что скоро полночь.
«А теперь, пойдем?» — спросил Рейнхардт низким голосом.
«Да» — Джин согласился.
«…»
Эльза спала на стуле. Рейнхардт отдал приказ дворецкому Клоду:
«Клод, пожалуйста, останься и присмотри за Эльзой. Мы с Джином пойдём в древние руины»
«Хорошо»
Поскольку Рейко следовала за ними как охранник, Клод не беспокоился. Ну, и потому, что SP охраняли карету из тени.
Хотя они путешествовали днем, в ночное время было тяжело. Даже больше — чтобы оставаться в безопасности, они шли без освещения. Тем не менее, с руководством Рейко, которой всё равно на темноту, Джин и Рейнхардт были спокойны.
И вот, наконец, они добрались до входа в древние руины. Изнутри сочился свет от волшебных ламп.
«Рейко, пожалуйста, убедись, что внутри нет людей»
«Да»
Рейко исчезла с помощью [Невидимости] и подошла к входу, заглянула внутрь и вернулась, не издав и звука.
Хотя Джин и Рейнхардт не видели этого.
«Все в порядке, никого нет»
Оба вступили в древние руины.
«Итак, Джин, с чего нам начать? Ты хорошо информирован, поэтому я буду следовать твоим инструкциям» — сказал Рейнхардт. Джин жил в особняке, в котором был Портал, и хотя он был маленьким, Рейнхардт ссылался на суждение Джина.
Подумав немного, Джин ответил:
«Это должно быть под землей. Если это важный склад, наверняка его бы построили под землей. И я осмелюсь сказать, что нет сомнений, что он скрыт с помощью магии маскировки»
Рейнхардт согласился с этим ответом, сказав:
«Да, наверное. Но, магия маскировки? Это хлопотно»
Джин отрицательно покачал головой:
«Это только предотвращает поиск магическими средствами»
«А?»
«Если на другой стороне стены есть пещера, звук, создаваемый здесь будет отличаться, ведь так?»
«Мммм»
«Итак, используем [Эхолокатор]»
Джин объяснил, и Рейнхардт похвалил:
«Ого! Я этого не заметил! Давай!»
Так, они приступили к поиску.
«Не здесь…»
Когда Джин собирался начать на следующей стене, Рейнхардт крикнул:
«Джин! Сюда! Смотри!»
«Что случилось, ты нашел?»
Джин поспешил туда, где был Рейнхардт.
«Ага. За этим»
Затем Джин попытался исследовать с помощью [Эхолокатора], и действительно он заметил, что на другой стороне стены была большая пещера.
«Сделано, теперь как добраться до другой стороны?»
Они могли использовать магию земли, чтобы вырыть яму, но если думать о будущем, оставлять следы было бы нехорошо.
В конце концов, они решили выкопать другое отверстие снаружи:
Они вышли. Рейко, которая стояла на страже, сопроводила их до места примерно в пятидесяти метрах отсюда.
«Хорошо, давай тут»
Поскольку были выступы скалы, из-за чего трудно было видеть всё снаружи, они выбрали это место и, наконец, начали работу.
«[Копать]» — Джин вырыл яму.
«[Уплотнение]» — и Рейнхардт укрепил стены, чтобы предотвратить обрушение.
Рейко выбросила образовавшийся мусор.
Примерно через час появилась яма.
«Мы сделали это!»
За дырой была большая комната.
Джин и Рейнхардт осторожно вошли внутрь.
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Джин и Рейнхардт были в середине черной комнаты, в которую они вломились.
«[Свет]»
В качестве освещения Джин использовал световую магию. С этим стало видно, что было вокруг них.
«Что это за место…» — Рейнхардт задал вопрос.
Комната была большой, здесь было несколько столов и стульев старого стиля. Дизайн столов и стульев напоминал дизайн, который использовал предшественник Джина.
«Разве это не офис или диспетчерская?» — Джин имел только предположение.
«Но может быть комната за пределами этой. Давай искать»
Так, за исключением стены, в которой они пробили дыру, они отправились исследовать три стены, потолок и пол. На этот раз был найден проход. На самой дальней стене комнаты была дверь. Хотя она была замаскирована так, что нельзя было сказать, что это.
«Пробовать?»
«Да»
Джин и Рейнхардт продолжили.
Они прошли в проход около пяти метров, и была еще одна дверь.
«Я открою. Джин, будь настороже» — сказал Рейнхардт, и в качестве меры предосторожности Джин приготовил огонь.
Затем Рейнхардт открыл дверь:
«Э-э»
Одновременно с открытием двери комната осветилась. Казалось, волшебные лампы в комнате не переставали работать.
«Это…»
На глазах у них были пустые книжные полки.
«Это похоже на хранилище документов» — Рейнхардт посмотрел на книжные полки и сделал такой вывод.
«Эти остались»
Только две книги, сделанные из пергаментной бумаги, стояли по углам полки.
«На них написано что-нибудь?»
Джин решил попробовать прочесть. Он заметил, что эти книги были написаны иероглифами древней эпохи, и он смог это читать.
В то время Джин делал вид, что читал их с трудом, так как объяснить то, как он научился читать, будет сложно.
«Пятый … месяц … .23-й день … Нашествие … дьявольской расы … Решили….покинуть…… форт…»
Конечно, это что-то со времен Великой Магической войны. Так подумал Рейнхардт.
«Документы … оружие … еда … взято всё. … столько, сколько … мы могли бы унести»
Джин читал вслух, а Рейнхардт кивнул, он проанализировал это.
«Ага, было много мест для защиты от вторжения расы дьявола, и этот форт был заброшен, не так ли? И при этом они взяли все самое важное»
«Просто … на всякий случай … зал … Портала … был … прикрыт»
«О, так что те, кто спрятал его, были на нашей стороне. И теперь у нас проблемы с поиском»
Хотя Портал спрятали, иронично, что будущие потомки этих людей начали их выкапывать.
Джин закрыл запись и:
«На самом деле, ничего важного»
Рейнхардт покачал головой:
«Нет, это документ о Великой Войне. Давай возьмем его»
Взятие таких документов из исторических руин было, конечно, практически преступлением, но они решили, что так было бы предпочтительнее, чем они попали бы в руки Объединителей.
«Также есть возможность отправить это королю Эгелии после его перевода»
Подумав об этом, Рейнхардт положил документы в карман.
«Итак, тогда оружейная, скорее всего, пуста. Давай осмотримся»
За кладовой для документов, казалось, была оружейная. Так гласило на двери.
Но вот дверь не поддавалась.
Джин крикнул Рейко.
«Рейко!»
Рейко сразу же пришла.
«Да, отец»
«Попробуй открыть эту дверь, пожалуйста»
«Да»
Рейко быстро нажала на дверь и заставила его открыться.
«Это…»
Дверь была открыта, впереди стояли несколько неподвижных големов. Поднялась пыль, и Джин и Рейнхардт закрывали нос и рот носовым платком.
«Големы боевого типа? Нет, простые големы»
Джин осмотрел неподвижных големов.
«Пять големов, да. Однако не похоже, что что-то сломано»
Рейнхардт тоже наклонился, чтобы проверить големов. Волшебные лампы здесь были тусклыми, и он не мог хорошо видеть.
«Похоже, у них закончилась волшебная энергия»
Но Джин опроверг это.
«…Нет. Посмотри на это»
Джин открыл грудь голема и показал его. Там чего-то не хватало.
«Нет … Контролирующего Ядра?»
Рейнхардт понял ситуацию с первого взгляда и пошел осмотреть других големов.
«У этого голема тоже нет»
«И этого тоже»
Результатом исследований Джина и Рейнхардта было то, что из пяти големов ни у одного из них не было контролирующего ядра.
«Невозможно, чтобы контролирующие ядра просто исчезли. Это значит, что кто-то отключил этих големов, разве нет?»
«Это самое вероятное»
Даже Джин не знал, где правда.
«Эти големы не так важны. По крайней мере, их бы с собой не взяли во время эвакуации. Если так, было бы лучше взять только самую важную часть…»
Джин согласился с гипотезой Рейнхардта и:
«В документах может быть что-то об этом, давай посмотрим, когда вернемся»
Затем он услышал голос Рейко:
«Отец, есть еще один»
«Что?»
Джин переключил свое внимание на заднюю часть комнаты, о которой говорила Рейко, и он увидел нечто вроде человеческого силуэта в темноте.
«[Свет]»
Джин осветил место. Это был Робот в одежде горничной. Она осталась одна, сидя на полу. На ней накапливалось такое же количество пыли, как на тех големах.
Хм…»
Джин присел, чтобы рассмотреть. Он очистил пыль, используя магию.
Ее сборка была как у взрослой женщины. [Магическая Кожа], используемая в качестве кожи, по-прежнему едва сохранила свою упругость.
Ее волосы были темно-синими. Возможно, цвет отличался от человеческого с какой-то целью.
«У этого есть Контролирующее Ядро!»
Джин закричал от удивления.
«Причина, по которой она не движется… Недостаток волшебной энергии вряд ли…»
Это потому, что у этого Робота был установлен Преобразователь Эфира.
«О, вижу. Что повлияло на неё, и узлы Магической Энергии внутри сбились»
Наконец, Джин обнаружил дефект.
«Хорошо, давайте починим ее»
«[Соединение], [Слияние]»
Он соединил Цепи Магической Энергии вместе и исправил Магическое Устройство, которое начало распадаться.
«Хорошо, [Запуск]»
Затем, с достаточной Магической Энергией для запуска, Робот ожил.
Скрипнув, она открыла глаза и встала.
«Ты. Разбудил. Меня?»
Возможно, речевой механизм был сломан, так как робот говорил с паузами.
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Древний робот ожил и заговорил. Другими словами, они были свидетелями истории, но:
«Мож. Ете. Ста. Ть. Мои.м. хозя.ином? Ме.ня зо. вут. Энн. Мои. Извинения, но.я боль.ше.ниче.го.не знаю.»
Как и ожидалось, даже у робота стёрли важную информацию. Это была очевидная мера против возможности захвата противником.
«Хм, похоже, здесь больше ничего нет»
Рейнхардт заключил, исследуя комнату, где были големы.
«Итак, что вы собираетесь делать с этими големами и с роботом?» — в этот момент из прохода, через который они прошли, раздался голос.
«Хох, хохахахахаха! Удивительно! Хорошая работа, и спасибо!»
Это был самопровозглашенный археолог, которого они встретили днём, Рукаль:
«Рукальl! Почему вы здесь!» — спросил Рейнхардт, и Рукаль снова рассмеялся.
«Ха-ха-ха, разве я не сказал, что я расследую эти руины? Ради Объединителей!»
«Объединители!»
Оказалось, что Рукаль был мелкой сошкой Объединителей.
«Днём я думал, что ты не обычный человек, поэтому я отправил отчет голубем. Затем вечером пришел ответ. К моему удивлению, Рейнхардт и Джин, вы — два талантливых человека, на которых положили глаз мы, Объединители! Разве я не должен верно предложить это открытие вместе с вами двумя Объединителям! Ухахахха!»
Рукаль рассмеялся, как будто сошел с ума.
Затем Джин почувствовал легкий рывок за рукав и обернулся, чтобы посмотреть. Это был робот Энн:
«Хо.зяин. этот. Чело.вк ве. дёт.себя стр …»
Трудно было понять, но Джин внимательно выслушал, что сказала Энн.
«…»
«Я вижу. Хорошо, что ты сказала мне. Спасибо, Энн»
Рукаль все еще гудел и кричал, смеясь:
«Ухаххаха! Да ладно, вы оба, разве вы не пойдете со мной!»
«Заставь»
«А?»
Рукаль перестает улыбаться:
«Что ты сказал?»
«Я сказал, заставь меня, фанатик»
Джин пошел еще дальше.
«Объединители? Ты действительно думаешь, что можешь делать такое? В таком случае ты даже не фанатик. Просто идиот»
После того, как Джин зашел так далеко, лицо Рукаля стало ярко-красным, он впал в ярость:
«Чтооо ты сказал? Ублюдок, ты хоть понимаешь, о чем говоришь?»
Джин равнодушно:
«Объединить континент, да? Власть Королевства Динар распространяется только на часть континента. И даже так из-за нехватки населения она не смогла сохранить власть, рухнула и распалась на мелкие народы. Ты говоришь, что вы хотите объединить страну в одну, подобную той, которая была? Не смеши. О, я полагаю, что Объединители — это группа шутов?»
Даже Рейнхардт был в шоке от резких слов, не присущих Джину, но само собой разумеется, что Рукаль был самым потрясенным:
«Ч-ч-что?»
«Плохая память? Сколько раз я должен это повторить?»
«Ты смеешься надо мной!»
«Да»
«Ч-черт тебя!»
«Ты красный, как рак… Ой, ты наверное и это не понял. Ну в общем как кипящий чайник»
«Аррр!»
«Х-эй, Джин?» — с беспокойством позвал Рейнхардт, так как Джин вёл себя необычно. Джин ответил низким голосом:
«Тсс. Подождите немного»
«Л-ладно»
«Разве Объединители не группа идиотов?»
«Уаааа!»
«Сей.час»
По знаку Энн, Джин произнес заклинание:
«[Оглушение]»
«А?»
Затем Рукаль рухнул.
«О, это должно быть закончиться»
Джин вздохнул, Рейнхардт задал вопрос:
«Джин, какая это была магия?»
«А, ты имеешь в виду [Оглушение]? Это волшебство, которое, используя магию молнии, дает электрический заряд, парализуя. Это эффективно против людей»
Джин объяснил, а Рейнхардт восхитился:
«Хм, тоже польза от «науки»? Ты заставляешь меня хотеть учиться у тебя еще больше, Джин»
«Да, когда выпадет шанс»
Джин тоже так подумал.
«Сначала этот парень»
Используя обморок Рукаля, они связали его.
Рейнхард спросил у Джина:
«Эй, Джин, а зачем ты его вывел из себя?»
«Заметил, что его реакция была странной?»
«Хм? Да, но разве это не ожидаемо от религиозного фанатика?»
«Постарайся запомнить. Доминик тоже вела себя так, когда она раскрыла себя, верно?»
Рейнхардт попытался вспомнить, что случилось тогда. Он подумал, что действительно, может быть, у них обоих было общее их ненормальное возбуждение.
«Что ж, она так расстроилась, что мне показалось странным»
Джин сказал, что это именно то, что он чувствовал, и кивнул:
«Ну так вот, я слышал, что есть вероятность, что это может быть из-за влияния [Гипноза]»
«Что такое [Гипноз]?»
Это вполне можно описать как версию магии гипнотизма.
Рейнхардт заметил робота рядом с Джином и:
«Неужели ты услышал это от этого робота?»
Джин улыбнулся и ответил:
«Да. Энн мне это сказала»
Энн начала приступать к дополнительным объяснениям, когда неожиданно начала говорить Рейко:
«Магия, известная как [Гипноз] манипулирует людьми, но не в этом случае»
«А?»
Эту деталь Джин и Рейнхардт слышали впервые.
«В случае с [Гипно] манипулирование всем, что находится вокруг человека невозможно. Оно может направлять действия цели. Другими словами, в случае Рукаля его заставили продолжить расследование руин»
Тогда оба поняли.
«Ах, вот почему, несмотря на отсутствие результатов, он провел десять лет в этом месте»
В конце концов, никто бы не стал оставаться в руинах на десять лет. Они чувствовали облегчение, зная причину этого.
«Кроме того, его заставляли отчитываться перед Объединениями»
«Ясно. Итак, как ты узнал, что он был под [Гипнозом]?
Рейнхардт задал самый насущный вопрос и:
«Человек под [Гипнозом] вступает в податливое состояние, связанное с группой, которая даровала им их «цели» и «направления»»
Джин кивнул.
«Да. Конечно, с Доминик тоже самое»
«Хотя Рукаль не просто в податливом состоянии»
Был также ответ на сомнения Рейнхардта.
«Похоже, это была степень возбуждения, связанного с насильственными приказами»
«Ясно. В таком случае, разве это не означает, что Рукаль первоначально не был Объединителем? Но зачем его так волновать?»
Вопрос Рейнхардта был естественным. Энн сказала Джину провоцировать Рукаля.
«Это потому, что, если пострадавший человек получит шок, когда достигнет наивысшего состояния волнения, он проснётся от [Гипноза]»
Это было объяснение Энн, которое передала Рейко.
«Ты имеешь в виду, что есть вероятность, что Рукаль проснется от [Гипно]? Хорошо, будем ждать, пока он придет в себя?»
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Ожидая, пока Рукаль придет в себя, Джин повернулся лицом к Рейко и:
«Рейко, ты знаешь, что Энн собиралась сказать?»
Только что она объясняла вместо Энн, чье речевое устройство имело дефект.
«Да, отец. Эта девушка для меня как двоюродная сестра, поэтому с синхронизацией Магической Энергии она могла передать свои мысли мне»
«Двоюродная сестра?» — Джин действительно не понимал, что она имела в виду.
«Да. Она и я разделяем один и тот же базовый дизайн. Я думаю, что вполне вероятно, что ее дизайн основывается на той же семье, что тот, который использовала Мама. Вот почему я могу ощущать Волны Магической Энергии и говорить за нее, просто касаясь ее»
Это как две радиостанции с почти одинаковыми частотами, перехватывающими сигнал друг друга. В любом случае, возможно, Рейко будет говорить за Энн. Может быть, из-за этого она не особенно ревновала к Энн, и Джин почувствовал облегчение.
«Мм, понятно» — Джин был доволен, но Рейнхардт был полон вопросом.
«Джин, что это значит? Пожалуйста, объясни»
Джин извинился перед Рейнхардтом:
«О, извини, Рейнхардт. Это предположение, но Энн и Рейко имеют один тот же дизайн. Конечно, детали отличаются, но основа та же. Вот почему ее можно было назвать двоюродной сестрой Рейко»
«Хм, в таком случае Рейко-ч … Мисс Рейко построена в соответствии с таким древним дизайном?»
Джин попытался вспомнить, как он объяснил Рейко Рейнхардту, но не мог вспомнить. У него была догадка, что он сказал Бине, что она была артефактом, который нашёл Джин, но он не помнил, что он сказал Рейнхардту.
«Да. Первоначально Рейко была роботом класса Артефакт, но когда я нашел ее, она была сильно повреждена. Итак, сохранив при этом дизайн, я перестроил её, используя новые материалы, и это текущая Рейко»
Видимо, Рейнхардт был доволен, так как он несколько раз кивнул головой и сказал:
«Теперь я понял, почему у Рейко-ч… у мисс Рейко такая сила»
«Рейнхардт, тебе не нужно называть ее „мисс“, да, Рейко?»
«…Да»
Была небольшая задержка, но, поскольку это были указания Джина, и она не чувствовала волнения по отношению к Рейнхардту, Рейко согласилась.
«Спасибо, Рейко-чан»
«…Нет проблем»
«Энн, позже я тебя отремонтирую»
«Да, сп. ас. ибо.»
Во время их суматохи упавший в обморок Рукаль начал двигаться. Первым, кто это заметил, был Рейнхардт:
«Эй, ты проснулся?»
Рейнхардт попытался дать Рукалю несколько легких пощечин, и, наконец, он открыл глаза:
«Фух… Где я?»
«Мы находимся внутри древних руин»
«Древних руин?»
Оказалось, что часть его памяти стёрлась, и представительный Рейнхардт объяснил ему события до сих пор.
«Хм, что-то… я помню … думаю. Кстати, не могли бы вы развязать это?» — сказал Рукаль, оглядывая своё тело, связанное рукавами халата.
Казалось, он вернулся к здравомыслию, и поэтому они осторожно развязали его одежду.
«О, так удобнее Кстати, вы сказали, что это древние руины?»
«Да»
«Хм, я провел чёрт знает сколько в поисках секрета руин, и вы пришли сюда только сегодня и сразу нашли его… Я должен уйти…»
Совсем другой человек, в отличие от того, кто был под влиянием [Гипноза]. Это, должно быть, истинная личность Рукаля.
«Хорошо, что собираетесь делать после этого?»
Рейнхардт начал с нуля. Расследование руин было закончено, и уже было за полночь.
«Я немного устал. Я вернусь в своё жилище»
Рукаль сказал им, что живет в избе, которую он установил возле руин. Джин и Рейнхардт тоже решили сначала вернуться в карету и поспать до утра, а затем, когда будет светло, заглянуть в дом к Рукалю.
«Было бы классно, если бы Эльза еще спала» — сказал Рейнхардт. Джин согласился, думая, что если она проснется и выяснит, что эти двое исчезли, она рассердится.
Они быстро вернулись в карету.
Результат.
«Рейнхардт-сама, Эльза отдыхает»
Они почувствовали облегчение. Чтобы не разбудить спящую Эльзу, они молча вошли в карету, откинулись на места и начали дремать.
Рейко и Энн были снаружи. Рейко была на страже, и Энн тоже вела себя, как часовая, несмотря на неисправности её тела.
* * *
Следующее утро.
«Оставив меня за собой, вы двое отправились в древние руины. Вы ужасны»
Конечно, после того, как Эльза проснулась и заметила Энн снаружи, им пришлось объяснить, откуда она взялась.
«Извини, Эльза. Ты так хорошо спала, поэтому я подумал, что было бы грубо будить тебя»
«Лжец»
«Там могла быть опасность, поэтому я не хотел вести тебя в такое место. Пожалуйста, пойми»
«Нет» — сердитая Эльза была неприступной.
Не имея другого выбора, они решили сначала приготовить завтрак.
Используя печь, Джин закипятил воду и приготовил суп. Вместе с хлебом получается простой завтрак.
Поскольку они не ожидали, что деревня окажется пустой, суп был жидким.
«Ну, и это тоже хорошо, иногда» — говоря это, Рейнхардт мельком взглянул на Эльзу, но ее настроение, похоже, не улучшилось.
Вдруг, Рейко решила «бросить бомбу»:
«Отец, сегодня не твой день рождения?»
«А?»
«Что?»
«Я… как?»
Это были реакции Эльзы, Рейнхардта и Джина.
«Да. Сегодня день рождения отца, первого апреля»
Информация о Джине, которую он скопировал в Рейко, включала дату его рождения.
По совпадению, день, когда Джина вызвали в этот мир, тоже был первым апреля. Это был двойной день рождения Джина.
«Аа, мне 21, да»
Прошёл уже целый год с тех пор, как Джин явился в этот мир.
«Я… Джин, давай сегодня вернемся в деревню Йада и отпразднуем» — сказал Райнхардт, смутившись.
«Нет, все в порядке, мне уже 21 год»
Но Джин не выглядел особенно счастливым.
«Ну что ты. Это очень важный день» — сказала Эльза.
Эльза должна была сердиться, но, услышав про день рождения Джина, она, похоже, забыла об этом.
Джин, который был из детского дома, отмечал дни рождения до конца младших классов начальной школы. После этого он был на стороне тех, кто забывал про этот праздник.
Таким образом, Джин, который не привык к празднованию, мог лишь скрывать свое замешательство.
Прежде всего, они собирались посетить дом Рукаля и после разговора вернуться в деревню Йада, и на этот раз они ушли вместе с Эльзой.
По пути раздался звук, будто что-то сломалось.
«Что это могло быть?»
«Я не знаю. Рейко, смотри внимательно»
Джин отдал приказ Рейко, и они двинулись к домику Рукаля.
Он находился в 50 метрах от руин вдоль скалы в затоаленном месте.
Но.
«Что это?»
Дом был разрушен, словно его растоптали гигантской ногой.
Рукаля нигде не было видно. Был ли он раздавлен вместе с домом или он убежал? Поскольку они не увидели крови, они предпочли думать, что ему удалось сбежать.
«Во всяком случае, мы ничего не можем с этим поделать»
«Ты прав, вернемся в карету?»
Чувствуя себя не совсем хорошо, группа Джина вернулась в карету, рассказала об этом Энн и дворецкому Клоду и попыталась услышать их мнение.
Энн сделала возмутительное заявление.
«Неужели это были Гиганты?»
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«Гиганты?»
Джин и Рейнхардт попросили объяснение слову, которое они не привыкли слышать.
Судя по тому, что объяснение будет длинным, Рейко снова приблизилась к Энн для синхронизации Магической Энергии и начала объяснять вместо Энн:
«Во время войны против демонической расы… что, похоже, означает Великую Магическую Войну… Гиганты были оружием, которое было разработано в последние минуты»
Похоже, в то время люди называли это войной против демонической расы.
«Однако Гиганты были неисправны. Они вообще не слушали того, что говорили производители»
«И что это за оружие?»
У Джина было какое-то нехорошее предчувствие, так что ему не терпелось услышать ответ.
«Гиганты — гигантское оружие человеческого типа с общей высотой в десять метров»
Услышав это, даже Джин был удивлен. Он не знал, что такое существует. Потому что это было оружие, разработанное после смерти его предшественницы во время Великой Войны.
«Это голем?»
«Нет»
«Пожалуйста, подробнее» — сказал Рейнхардт, его лицо тоже побледнело.
«Форма Гиганта похожа на человеческую, только плечи шире, ноги короче, а руки толще и длиннее. Высота составляет десять метров, а вес — около 30 тонн»
«Какой огромный голем» — Рейнхардт пробормотал, но Рейко, т. е. Энн, опровергла:
«Нет. Гигант собран из простых фрагментов камней»
«Камней…»
Джин попытался представить это. У него возникло ощущение, что слово «голем» относится к такому существу в его предыдущем мире. В приюте была одна игровая консоль, и в игре был такой монстр.
«Там были такие вещи?»
Никто не помнил, чтобы видел такое гигантское существо в обнаруженных руинах.
«Нет, [Ядро] Гиганта должно быть запечатано»
«[Ядро]? Не [Контролирующее Ядро]?» — Джин думал, что он ослышался.
«Ядро. Потому что Гигант — искусный дьявольский зверь»
«Искусственный дьявольский зверь?»
Снова странная фраза.
«Да. Призванный противостоять расе демонов»
«Зуб за зуб или что-то в этом роде, да?» — Джин скрестил руки на груди и задумался.
Судя по тому, как Рейко читает ее мысли, воспоминания робота Энн, похоже, не стираются. Скорее всего, как и у Рейко, ее контролирующее ядро дошло до конца своей технической жизни, делая чтение информации неустойчивым. Если давить на неё сейчас, возможно, будут неудачные последствия в виде «потерянной информации». Это был вывод Джина.
Хотя, несмотря на это, невозможно было сделать ремонт Энн здесь и сейчас.
Джин начал изучать её. А Рейнхардт помогал ему.
Эльза не знала, что делать, поэтом просто не мешалась под ногами.
Стальной скелет Энн ржавеет, несколько суставов перестали работать, и кожа была из какого-то неузнаваемого зверя, поскольку теперь проглядывали ее мышцы.
Ее покрытие Магической Кожи износилось.
Джин предположил, что прошло почти 350 лет с тех пор, как она была построена. Даже Великая Магическая Война была 300 лет назад, она была старше этого.
Вероятно, потому, что качество её материалов было в целом хуже по сравнению с Рейко, через 350 лет они достигли своих пределов. Прежде всего, он сделал временный ремонт Магического Кристалла, чтобы он работал, как диафрагма ее голосового аппарата.
Тем не менее, если просто склеить поломанный Магический Кристалл через [Слияние], голосовой аппарат, который достиг конца своего жизненного цикла, полностью разрешится в ближайшем будущем.
«Энн, кто тебя построил?»
Джин решил попробовать.
«Нас было много, поэтому у меня нет конкретного создателя»
Ее способ говорить значительно улучшился, поэтому ей больше не нужна помощь Рейко.
«Значит, было что-то вроде завода массового производства»
«Да, секретари-роботы, как я, боевые големы и т. д. были построены на заводе»
Джин предположил, что фундамент этих проектов был, скорее всего, основан на работе его предшественницы.
«Хей, Джин, у Энн потрясающая структура, я об этом немного знаю!»
Даже Рейнхардт удивился, когда взглянул на структуру Анны.
Но была более насущная проблема.
«Теперь, пожалуйста, расскажи мне все, что ты знаешь о Гиганте»
«Да. Используя Магическую Энергию, хранящуюся в Ядре, Гигант строит свое тело из окружающих фрагментов породы. Пока в Ядре есть Магическая Энергия, он может строиться бесконечно»
Это было похоже на големов в играх, в которые сыграл Джин.
«А было ли ядро Гиганта в комнате, в которой ты была, Энн?»
«Я не знаю. Это потому, что я не получала такую информацию»
Это была вся информация, и Рейнхардт попытался сделать догадку:
«Во всяком случае, где-то в древних руинах было Ядро Гиганта, и по какой-то причине он активировался и ожил. Затем он раздавил дом Рукаля»
Важная вещь сейчас заключалась не в том, чтобы определить первопричину, а местонахождение Гигантов. Они также беспокоились о Рукале.
Хотя было уже слишком поздно, они пожалели, что они так глупо покинули руины. Однако делать больше нечего.
«Хм, ты сказала, что он были неисправны и не слушались своих производителей? Как так получилось?»
Рейнхардт спросил, надеясь, что ответ будет иным.
«Когда-то они активировались, они не различали ни друзей, ни врагов, атаковали всех подряд»
Холодный пот стекал по спине Рейнхардта.
«И из-за этого единственным способом использования был бросок Ядра в гущу врагов»
Разумеется, его можно было использовать в ситуациях, когда вокруг не было союзников.
«Есть ли какие-то принципы или что-то в этом роде того, как он движется, или бесится, или, может быть, атакует?»
Внезапно в голове Джина созрел этот вопрос.
«Да, по какой-то причине он всегда стремиться на высоту»
Джин вспомнил слова «Только идиоты, дым и козы стремятся на высоту». Поскольку Гигант не был дымом или козой, то должно быть…
«Значит, что после измельчения дома Рукаля он поднялся на гору» — Рейнхардт скрестил руки на груди и подумал.
«Вопрос в том, что мы будем делать. Мы оставим это или попытаемся что-то сделать? Или сообщим властям?»
«Мы несем ответственность за то, что его выпустили. Если что-то сможем сделать, я хочу это сделать»
Джин хотел уничтожить его сам. Ну, с Рейко это, вероятно, не будет большой проблемой. Рейнхардт согласился.
«Если будет терять время, урон может увеличиться»
Затем они начали разговор о том, кто будет участвовать в погоне за Гигантом, и Эльза сказала, что она тоже хотела пойти:
«Я тоже хочу пойти, потому что вы не взяли меня с собой в руины»
«Нет, это не прогулка, это будет опасно» — Рейнхардт попытался убедить ее, но она не слушала.
«Эльза, ни я, ни Рейнхардт не хотят подвергать тебя опасности. Поэтому, пожалуйста, просто оставайся здесь. Я прошу тебя»
Джин сложил ладони перед лицом и поклонился, как будто молился. Жест был неизвестен Эльзе, но она поняла чувства Джина.
«…Хорошо. Сегодня день рождения Джин-куна, поэтому я его послушаю»
«Спасибо, Эльза»
Наконец Эльза согласилась. Кроме того, в настоящее время Эльза была в юбке. Это не подходит для альпинизма.
Джин и Рейнхардт готовили палки для альпинизма, веревки и воду.
Они сделали палки из дерева. Такого рода работа была их самой сильной стороной.
«Итак, мы идем»
«Берегите себя. Вы оба»
«Рейнхардт-сама, Джин-доно, будьте осторожны»
Дворецкий Клод провожал их вместе с Эльзой, затем Джин и Рейнхардт направились к горе. Сопровождала их Рейко. На этот раз она держала Цветок Персика.
Энн осталась с Эльзой и Клодом. Если Энн взойдёт на гору, скорее всего она просто развалится.
С Рейко во главе, группа Джина продолжала искать путь.
Джин и Рейнхардт были плохи в альпинизме. Рейко прыгала с камня на камень, как будто это была естественная вещь, затем поворачивалась, советуя им:
«Отец, вправо путь легче»
Или,
«Там камни хрупкие, будьте осторожны»
После примерно 30 минут лазания началась относительно ровная терраса, и они решили передохнуть. Оба пили воду, которую принесли, и глубоко дышали.
«Я знал это, но это действительно тяжело»
«Да, в своей родной стране я поднимался на гору, но это первый раз на такой скалистой»
Немного поболтав, двое снова начали подниматься.
Когда они наткнулись на утёс, на который, казалось, невозможно подняться, Рейко разрезала камень на куски Цветком Персика в руке, создав точки опоры. Благодаря этому через час показалась вершина
В этот момент Рейко, которая поднялась на вершину, дала сигнал:
«Отец, здесь большой след. Возможно, цель рядом»
Том 7. Глава 19
«Фуууууф…»
Наконец, прибыв в место, где Рейко нашла след, Джин и Рейнхардт посмотрели на «след» и были удивлены.
«Это же больше десяти метров!»
Рейко покачала головой и:
«Нет, согласно информации Энн, его большие ноги для того, чтобы сохранять равновесие. И поэтому…» — она собиралась продолжить, когда:
«Эй, ребята! Почему вы здесь?»
Голос кричал сверху. Они подняли глаза и увидели Рукаля.
Джин и Рейнхардт поспешно поднялись туда. Рейко достигла того места одним прыжком.
«Вы исчезли и мы пришли искать вас!» — сказал Джин. Это была не ложь. Рукаль почесал свою лысую голову и:
«Ну, извините. После завтрака я пошел посмотреть на руины. В пещере была запечатанная коробка»
Рукаль объяснил подробности.
«Она была надежно запечатана, но с Магической Энергией она открылась сама по себе. Я заметил, как оттуда выпал черный Магический Кристалл, но затем он начал собирать камни и быстро расти, я сбежал, а оно затоптало мой домик. Затем пошел к горе. Я тайком преследовал его»
«Итак, где оно?» — спросил Рейнхардт, а Рукаль молча указал в направлении солнца, а именно на восток.
«Он пошел и поднялся туда»
«Хорошо, за ним» — сказал Джин, а Рукаль занервничал:
«Х-эй, только не говорите, что вы собираетесь остановить или уничтожить его?»
«Всё верно. По-видимому, это секретное оружие Великой Магической Войны, под названием Гигант. Более того, я слышал, что он неисправен и ломает всё на своём пути. Если он не остановится сейчас, будет слишком поздно предотвратить вред от него»
«Н-но, вы сможете его одолеть?»
«Я не знаю, но мы попытаемся» — сказал Рейнхардт. Рейко и Джин пошли дальше подниматься по горному хребту.
Следы действительно указывали на восток. Рейко снова была разведчиком впереди.
Рукаль не двигался с места и:
«… Неужели они действительно устранят такого монстра …?»
Он просто прошептал.
* * *
Дорога стала легче. Кроме того, части, на которые наступил Гигант, были сплющены.
«Ах, ветерок приятный»
«Он сушит пот»
Горный ветер высушил пот, который они находили во время подъема. Они увеличили свой темп.
Пройдя около десяти минут, Рейко жестом указала, чтобы они остановились.
«Он там, дальше»
После этого горный хребет уходил вниз, образовывая так называемый двойной гребень, промежуток между хребтами был широким.
Присмотревшись, его часть двигалась.
«Так вот он, Гигант!»
Это была гигантская человеческая форма с телом, полностью покрытым камнем. Всё как и описала Энн.
Он шел медленно, двигаясь к вершине впереди.
«Можем остановить его?» — с беспокойством сказал Рейнхардт.
«Давайте попробуем. Рейко, брось камень»
«Да, отец»
Рейко подняла камень идеального размера для своей маленькой руки, повернулась лицом к Гиганту и бросила на 20-процентную мощность.
«О?»
Брошенный камень врезался в скалу, которая составляла тело Гиганта, камень разбился на мелкие кусочки, часть тела Гиганта также была разбита. в мгновение ока часть урона была полностью отремонтирована.
«Хм, теперь это голем»
Даже в этот момент у Джина была такая мысль. Рейко запустил второй камень.
На этот раз можно было услышать звук, похожий на звон, и на этот раз откололся большой кусок скалы, но Гигант быстро восстановил его.
«Эта способность к реформации наверняка хлопотна»
Джин и Рейнхардт думали одинаково. Но как быстро он мог восстановить себя? Джин поручил Рейко бросить большой валун.
Рейко легко подняла камень, по крайней мере, в пять раз больше, чем она сама, и бросила его в Гиганта. Вместо параболы гигантский валун пролетел по прямой линии и ударил Гиганта.
«Бесполезно»
При ударе Гигант споткнулся, валун разбился на куски, его тело разбилось на куски, и за считанные секунды он восстановился.
«Думаю, меньшие атаки были бы бесполезны»
У Рейко была ее катана Цветок Персика, но даже если отрезать часть, она тоже, вероятно, восстановится. Для начала, это место, где не было ничего, кроме камней, и оно наиболее выгодно для Гиганта.
«В таком случае, как насчет атаки магией!»
Рейнхардт вытащил свою Палочку, заряженную магией, нацелился на Гиганта и выстрелил заклинанием.
«[Пламенное копье]!»
Просто вставив в него Магическую Энергию, с палочкой, заряженной магией, можно мгновенно выпустить заклинание. Огненная магия высшего уровня поразила Гиганта.
«Даже это не работает»
Камень, нагретый до высоких температур, растаял и стек, но вскоре он был заменён окружающими камнями.
Более того, Гигант, наконец, заметил, что здесь есть враг, изменил курс и медленно пошел к ним.
«Его реакция медленная»
Это, должно быть, одна из причин, почему это была неудачная работа.
Но у них было не так много времени. Гигантский десятиметровый гигант приближался довольно устрашающе.
«Я уничтожу его лично!»
Рейко выскочила навстречу Гиганту.
* * *
«Джин-кун, Рай-ний, я волнуюсь»
Слева позади Эльзы беспокоилась Энн.
«Эй, у Гиганта нет слабых мест?»
По какой-то причине они ушли, не спросив этого.
«Слабые места? Если закончится магическая энергия, он не сможет поддерживать свое тело. Его реакция медленна. У него нет разума»
Это была бесполезная информация. Но то, что он деактивируется, если иссякнет Магическая Энергия, застряло в голове Эльзы.
«Как Гигант получает свою магическую энергию?» — она попробовала спросить. И после этого Энн рассказала ей удивительную вещь:
«Он может поглощать его из многих источников: от прикосновения, окружающего воздуха или магии. Вот почему его использовали против демонов»
Против демонов, для которых Магическая Энергия является необходимым условием жизни, он был чрезвычайно эффективен. Узнав это, плохое предчувствие поразило Эльзу:
«В таком случае, что, если голем атакует его?»
«Думаю, это бесполезно против Гиганта. Потому что просто прикоснувшись, он может поглотить магическую энергию у противника»
Услышав это, Эльза почувствовала, как кровь отлила от ее лица.
«Тогда, в таком случае, робот, как ты, бесполезен?»
Она попыталась спросить, цепляясь за луч надежды.
«Да. Если это робот, Гигант полностью поглотит его Магическую Энергию»
Козырем Джина и Рейнхардта была Рейко. Рейко была роботом, который двигался с Магической Энергией.
«Джин, кун …»
Эльза посмотрела на гору, куда ушли Джин и Рейнхардт.
* * *
Рейко собиралась ударить Гиганта. Гигант поднял ногу, чтобы встретить своего врага.
Кулак Рейко ударила ногу Гиганта, но:
«…? …»
В тот миг, когда она коснулась ноги Гиганта, на мгновение Рейко замерла, и сразу же после этого ее ударил Гигант.
«Ах»
Разница в весе была выше 50 раз. Рейко отлетела в сторону.
Том 7. Глава 20
«Рейко» — крик Джина отдался эхом.
Рейко упала с обрыва. Высоте была более 100 метров.
Гигант медленно подошел к Джину и Рейнхардту.
«Я не могу поверить, что Рейко не смогла победить»
Лицо Рейнхардта было бледным.
«Ублюдок! Моя Рейко …»
В тот момент, когда он собирался выпустить максимальную мощность [Лазера].
«Прости, отец. Я была неосторожна»
Рейко вернулась на скалу.
Джин прекратил выпускать магию и:
«Рейко! Ты в порядке?» — спросил он с беспокойством. Рейко махнула рукой и:
«Да, ничего не сломалось» — она успокоила Джина.
«Отец, ты не оставишь это мне?»
Рейко была рассержена.
«Даже если это было всего мгновение, я заставила отца беспокоиться. Мой долг исправить это»
Она сказала и убежала, даже не дожидаясь ответа Джина. Джин посмотрел ей в спину и:
«Рейко! Делай то, что хочешь! Но на этот раз не проиграй!»
Услышав крик Джина, Рейко увеличила выход Преобразователя Эфира до 40 процентов.
Казалось, она превратилась в маленькую пулю, когда протаранила Гиганта своим телом. Даже Гигант был в шоке.
«О, она это сделала?»
Рейнхардт издал небольшой крик радости, но Гигант крепко схватил Рейко обеими руками.
По сравнению с ее телом руки Гиганта были толстыми и большими.
Затем, когда Гигант втянул Магическую Энергию из Рейко, чтобы укрепить свое тело, он сжал руку, пытаясь ее уничтожить.
Раздался скрип.
«Рейко!»
На крик Джина Рейко повернулась к нему и мило улыбнулась.
Затем Рейко увеличила выход Преобразователя Эфира до 80 процентов.
«Ч-что?» — Рейнхардт был озадачен.
Это было естественно, потому что он увидел что-то вроде света, сияющего вокруг Гиганта. Это был побочный эффект, когда огромное количество эфира превращается в Магию.
Особенность Джиганта заключалась в том, что он брал Манию извне и превращал её в Магическую Энергию с помощью Магического Драйвера.
Конечно, был предел. Это решал уровень илы Драйвера.
Прямо сейчас, Преобразователь Эфира Рейко вступил в полную эксплуатацию, чтобы снабжать Магией и Рейко и Гиганта.
«Значит, есть место для манёвра… Как насчет этого!»
Рейко, наконец, увеличила выход эфира до 100 процентов.
Гигант еще сильнее сжал Рейко.
«Ты и это выдержал, хех. В таком случае!»
Рейко увеличила выход эфира до 110 процентов, затем 120 процентов.
Это был отчаянный шаг, потому что она полностью верила в мастерство Джина.
130 процентов, 140 процентов.
У структур машин есть что-то, называемое коэффициентом безопасности или фактором безопасности.
Примером фактора безопасности является грузовик грузоподъемностью 10 тонн, способный выдерживать нагрузку 12 тонн без поломки.
И поэтому конструкции, где нет свободы маневра, имеют низкий коэффициент безопасности, а конструкции со свободой манёвра имеют больший коэффициент безопасности.
Итак, как вы думаете, как с Рейко?
Любимая дочь Джина Рейко, к которой он влил кровь своего сердца, заставив ее использовать материалы мирового класса, а основа ее дизайна была сделана Мастером Магического Ремесла предыдущего поколения, Адрианной Балборой Сэси.
А вот Гигант был сконструированным пробным продуктом в войне против расы дьявола. Не было никакой возможности, чтобы Рейко отставала от него в степени совершенства, долговечности или надежности.
Невозможно, чтобы любимая дочь Мастера Магического Ремесла проиграла неисправному продукту.
По крайней мере, так думала Рейко.
150 процентов, 160 процентов.
Скала, составляющая тело Гиганта, покрылась жаром. Причина в том, что Магический Драйвер пересёк свои допустимые пределы.
170 процентов, 180 процентов.
Всё вокруг Гиганта и Рейко сияло ослепительным светом. Это была избыточная энергия, когда Эфир был преобразован в Магию.
«Х-эй, Джин, с Рейко-чан всё будет в порядке?»
Рейнхардт все еще беспокоился. Сам Джин не мог не беспокоиться. Но он верил в улыбку Рейко, и лишь внимательно смотрел.
190 процентов.
Раздался звук.
200 процентов.
Что-то разбилось внутри Гиганта. Его тело рухнуло.
Рейко опустила мощность до ее обычных 5 процентов, затем вытерла грязь, прилипшую к телу.
Затем она взглянула на Джина и быстро склонила голову:
«Я вас побеспокоила»
Джин бросился к Рейко:
«Рейко! Ты в порядке! Тебя не ранили?» — спросил он, задыхаясь.
«Да, я в порядке. … Отец, я робот, поэтому, пожалуйста, говорите „сломана“ или „повреждена“, а не ранена»
Джин ответил:
«Дурочка, я говорил тебе, что ты моя дочь. Вот почему я говорю о травмах»
«Да, большое спасибо»
Рейнхардт молча смотрел на это, но затем:
«Джин, Рейко-чан, когда назад? Эльза волнуется»
Он позвал их. Джин был согласен:
«Понял. Рейко, у Гиганта есть ядро или что-то в этом роде?»
«Поищу»
Рейко сразу подошла к фрагментам скалы, которые составляли Гиганта, выкопала их и, похоже, что-то обнаружила:
«Отец, только это»
Она передала фрагменты Магического Кристалла.
«Я так и думал, это произойдет, если ты выльешь столько Магии» — пробормотал Джин, удерживая три маленьких фрагмента в ладони.
* * *
С вершины, за которой она наблюдала, попадали куски камней.
«Они… сражаются?»
Эльза схватила ладони перед грудью.
Затем вершину охватил странный свет.
«Это … Магическая Энергия?»
Для того чтобы свет был таким ярким, насколько много нужно Магической Энергии? Лицо Эльбы побелело.
Но в этот момент странное явление прекратилось. Эльза не знала, чем же всё окончилось и у ней от волнения болел живот.
Но, когда солнце приближалось к середине неба, наступил долгожданный звук шагов.
«Они вернулись»
Эльза выскочила из кареты. Снаружи ждал дворецкий Клод.
«Джин-кун, Рай-ни»
Эльза увидела три фигуры. Она нахмурилась, увидев, что Джин и Рейнхардт были ранены.
Ладони Джина были окровавлены, а колени Рейнхардта кровили.
«Сильный враг?»
Эльза спросила с беспокойством, а Рейнхардт ответил с улыбкой:
«Да, было тяжело. Но больше не нужно беспокоиться. Рейко-чан его одолела»
«Но вы ранены» — Эльза заметила, а Джин с горечью улыбнулся и сказал:
«О, это было, когда мы спускались с горы, мы упали. Наши трости и вода потерялись»
После этого объяснения выражение лица Эльзы стало напряженным.
«Идиот. Я испугалась»
Затем она начала плакать большими каплями слез. Из-за кровавых ладоней Джин воздержался от прикосновения к Эльзе, поэтому Рейнхардт обнял ее и утешил.
«Извини, что так вышло. Но мы вернулись, так что не плачь» — сказал Рейнхардт и немного успокоил Эльзу.
Само собой разумеется, что после очистки ран водой они были исцелены исцеляющей магией Эльзы.
Том 8. Глава 1
Уничтожив Гиганта, группа Джина разыскала Рукаля на обратном пути, но они так и не узнали, куда он ушел.
Возможно, он все еще находился под наблюдением Объединителей. Но поскольку он не ребенок, его исчезновение не беспокоило Джина.
Из-под домика Рукаля они нашли осколки коробки, которая запечатывала Ядро Гиганта.
Согласно древнему письму на ней, она осталась позади как ловушка для дьявольской расы, если она найдёт древние руины.
Поскольку Объединители, несомненно, узнали о древних руинах, они вернули все материалы големам, которые остались, чтобы было похоже, что есть шанс, что присутствуют другие секреты. Поскольку материалы не были особенно ценными, это не было большим сожалением.
Они также полностью переписали магическую формацию Портала, даже если её восстановить, он не будет нормально функционировать.
В будущем, если члены Объединителей услышат новости от Рукаля и придут исследовать, они ничего не получат.
Группа Джина мирно ушла в деревню Йада.
«Несомненно, номер один найдет Энн»
Сказал Джин, Рейнхардт согласился и постучал по карману:
«Записи Великой Магической Войны, очень ценны»
Джин снова взглянул на Энн и пробормотал:
«Во всяком случае, мне нужно ее ремонтировать»
«Да, было бы неплохо»
Однако в деревне Йада не было оборудования для этого.
«Лучше отремонтировать ее, пока мы в Королевстве Эгелия»
Это было мнение Рейнхардта. Прямо сейчас Королевство Целурия было подозрительным, поэтому, Джин, будучи Почетным Мастером Магического Ремесла, в Королевстве Эгелия он может заимствовать мастерскую.
Если бы он привел ее на остров Хорай, он полностью восстановил бы её, но это все еще было секретом от группы Рейнхардта. Джин начал чувствовать, что секреты доставляли беспокойство, и захотел раскрыться группе Рейнхардта.
Хотя дорога была плохая, путь назад вёл вниз. К вечеру они прибыли в деревню.
Затем снова, или, точнее, как ожидалось, прибежала Майн:
«Леди! Вы опоздали, поэтому я волновалась!»
На этот раз не было никаких разногласий по поводу Джина. Может быть, она немного научилась.
«Я устал»
Джин, пошел в свою комнату в гостинице и лёг на кровать.
«Отец, я разбужу вас в обед»
Джин принял предложение Рейко, закрыл глаза и подумал о сегодняшних событиях.
Об Энн.
О Гиганте.
Системе, которая поглотила Магию. Если бы Рейко не смогла выпустить столько энергии, она была бы в опасности.
Размышляя о разных вещах, Джин заснул.
* * *
Раздался стук. Затем Джин открыл глаза.
Рейко и Энн собирались открыть дверь.
«Да, что такое?»
После того, как дверь открылась, зашла Эльза.
«Я пришла за Джин-куном»
На улице было уже темно, так что это должно быть время ужина.
Джин встал и пошел к двери, затем заметил наряд Эльзы.
Ее любимое зеленое платье. Немного цветов в волосах, и брошь, которую подарил ей Джин, была у неё на груди.
«Эльза?»
Эльза повернулась к Джину, который не мог понять, почему она так оделась.
«Идём»
«Ага»
Он только встал, поэтому сознание ещё путалось. Он взял Эльзу за руку … Или, вернее, Эльза взяла его и повела в столовую.
И когда они пришли в столовую, Джина встретили аплодисментами.
Был Рейнхардт и его дворецкий Клод, а также дворецкий Эльзы Адберг. Даже Майн там была.
«Джин-кун, с Днём Рождения» — сказала Эльза, держа руку Джина.
Джин некоторое время задавался вопросом, что происходит, но, наконец, всё понял:
«С… Спасибо всем»
Эльза первая заметила следы слез в его глазах.
«Джин, кун?»
Пока Эльза с беспокойством смотрела на него, он сказал ей:
«О-о, да ничего. Просто давно я так не отвечал свой день рождения»
«Я увидела неожиданную часть Джин-куна. Идем»
Она усадила его за стол на место почетного гостя. Сама она села рядом с ним.
Служанки налили всем вина:
«Итак, нашему другу, почетному Мастеру Магического Ремесла королевства Эгелии, Джину Нидоу сегодня исполняется 21 год. Ура!» — Рейнхардт сказал тост.
«Ура!»
«Ура!»
«Джин, я не смог устроить вечеринку побольше за такое короткое время, но с днем рождения» — сказал Рейнхардт, и снова в глазах Джина выступили слезы.
«Благодарю»
«Вот, Джин-кун»
Увидев, что его стакан опустел, Эльза снова налила вина.
«Спасибо, Эльза»
«Всё для Джин-куна»
Дав такой ответ, Эльза казалась более зрелой.
Затем Рейнхардт оставил свое место и подошел:
«Джин, так как не было времени, это единственный подарок, который мы могли сделать. Воспринимай его, как выражение чувств каждого»
Он предоставил плоский футляр размером с визитную карточку Джину.
«Это для хранения твоей регистрационной карточки Гильдии»
Это был идеальный размер. Материал, скорее всего, серебро. Впереди была золотая инкрустация. Должно быть, это сделал Рейнхардт.
«Спасибо» — сказал Цзинь и положил футляр в нагрудный карман.
Тем временем Эльза передала фрукты.
«Вот»
«Спасибо»
В этот вечер Джин ничего не говорил, кроме слов благодарности, но это было странно приятно.
Этот ужин был одним из самых приятных застолий, которые были у Джина за 21 год жизни.
Теплый ветер, типичный для весеннего вечера, дул в деревне Йада. Настал апрель, весна была в самом разгаре.
Том 8. Глава 2
«В прошлый раз, когда мы виделись, ты была на уровне моей груди или около того. Ты стала выше»
Говорящий был крупным мужчиной с волосами того же цвета платинового блондина и светло-голубыми глазами, что и у Эльзы. Затем он повернулся к Рейнхардту:
«Рейнхардт, извини за то, что нянчился с моей сестрой»
Рейнхардт, казалось, не возражал против его высокомерного тона и дружелюбно ответил:
«Склько времени прошло, Фриц. Значит, теперь ты главный»
«Э-э, я меня повысили в этом году. Кажется, вы тоже были заняты. Слухи о Шварце Риттере дошли до меня»
«Что ж, это большая честь»
Как и подобает друзьям детства, они говорили без почестей.
«Ой. Сегодня я добрался до королевства в качестве пограничной охраны. И тут, у отеля, я увидел карету»
Затем мужчина по имени Фриц снова повернулся к Эльзе и:
«Я хотел поговорить с тобой, но я еще на дежурстве. Я приду сегодня вечером»
Он отдал честь и быстро вышел из столовой. Он, похоже, не обратил внимания на Джина.
Когда Фриц ушел, Рейнхардт почесал голову, когда повернулся к Джину:
«Неожиданно, да? Он был братом Эльзы, вторым сыном семьи Рэндол, Фриц Рэндол фон Грош. Он работает командиром войска за пределами страны»
Он представил того человека. Хотя его больше здесь не было.
«Фриц-нисама — солдат. Он слегка простоват»
Эльза объяснила характер брата.
«Ясно, мозг-мускул»
Джин небрежно сказал, что думал.
«Мозг-мускул?»
«Джин, что такое мозг-мускул?»
Разумеется, что Эльза и Рейнхардт нуждались в разъяснении. Джин беспомощно объяснил:
«Ну, это образное выражение, означающее, что даже мозг сделан из мышц. Это слово описывает того, чья сильная сторона заключается в том, чтобы двигать телом, а не думать …»
Он объяснил, используя косвенные значения. Джин же не мог назвать брата Эльзы простаков или пустоголовым.
И все же, казалось, все прошло гладко:
«Мозг из мускул… Фриц-ниасама … Пффт …»
Любопытно, что Эльза рассмеялась.
«Ахахаха, какое интересное выражение, Джин! Смотри на лицо Эльзы. Это что-то редкое. … Ну, ладненько, мне надо сходить по делам. Эльза, что ты собираешься делать?»
Эльза, наконец, подняла лицо и:
«Майн сказала, что покажет мне город сегодня»
«А ну да, Майн же отсюда родом. Хорошо. Береги себя. А ты, Джин?»
«Хмм, я поброжу по городу»
«Ну, увидимся вечером. Клод, пойдем»
«Да»
В конце концов, Рейнхардт надел серьезное лицо дипломата и вышел из столовой вместе с дворецким Клодом.
«В таком случае, Джин-кун, увидимся позже»
Эльза тоже ушла. Повернув, Джин столкнулся с Рейко, которая была скрыта с помощью [Невидимости] и:
«Ладно, идём, Рейко»
Он сказал и вышел из столовой.
* * *
Джин вернулся на остров Хорай с Рейко.
Причина в том, что накопилось много дел. Кстати, он оставил Энн в гостиничном номере. Если кто-то спросит, у нее была инструкция отвечать, что Джин отправился в город.
«Рейко, на день опоздал, но с днем рождения»
«Э? Отец?»
Третье апреля — день, когда он восстановил Рейко. Сегодня было четвертое число. Причина задержки заключалась в том, что он не смог сделать подарок, чтобы Рейко не заметила.
«Это новая одежда. Носи её»
Одежда, которую Рейко носила до сих пор, была немного изношена.
Материал был тем же, но цвет был черным.
На самом деле, этот черный краситель обладал наивысшей антимагической способностью.
«Большое спасибо, отец»
Рейко сразу же переоделась. Она осторожно сложила старую одежду и положила в хранилище.
«Мм, тебе идёт. Выглядишь взрослее»
Рейко радостно улыбнулась.
Далее была проверка информации, полученной от Энн.
Часть была повреждена или пропала без вести, но согласно Лао Цзы, можно собрать некоторое воедино.
«Лао Цзы, как дела?» — Джин спросил о статусе восстановления информации Энн.
«Процент восстановления информации составляет 85. Остальные 15 процентов сильно повреждены, и, к сожалению, их невозможно восстановить»
«Ничего. Итак, в восстановленной информации было что-то новое?»
«Да. Первое — это знания о лекарствах. Второе — информация о костюмах големов. Третье — о начале Великой Магической Войны. Остальное все еще ждет восстановления»
«Интересная информация. Начало войны, а есть что-то про Исчезновение Эфира?»
«Нет. Похоже, Энн бросили до того, как произошло Исчезновение Эфира»
«Ясно. Ну, лекарства. Расскажи подробнее»
Около 98 процентов тела Джина состояло из Магических Атомов, то есть магических частиц, расположенных атомами. По этой причине, если бы случилось Исчезновение Эфира, Джин исчез бы в мгновение ока. Вот почему он хотел узнать об этом.
Но также, клетки, сделанные из Магических Атомов более стабильны, чем обычные клетки. Следовательно, есть побочный эффект в виде отсутствия нарастания мышечной массы, но с другой стороны, его здоровье не подвергается болезням. Единственным исключением были психические расстройства.
Поэтому, даже если бы он был ранен, он бы не заболел.
Как бы то ни было, у Джина был интерес к медицине. Знания, которые он унаследовал от предыдущего Мастера Магического Ремесла, Адрианны Балборы Кеси, были связаны с химическими веществами.
Было достаточно информации, чтобы Джин сделал такие вещи, как мази, защищающие кожу от раздражающих материалов, или мази для ожогов.
«Да. Существует информация о медицине, которая использует Магическую Энергию для улучшения внутреннего исцеления организма»
Джин обрадовался:
«Зелья!»
Синтез лекарств проходил не через Магическое Ремесло, а через алхимию, и поэтому Джин был чрезвычайно заинтересован.
«Да, это так называемое Зелье. Согласно информации, он также может быть сделан для восстановления Магической Энергии, делая ее так называемым „Эфиром“»
«Эфир», о котором обычно говорили в этом мире, был источником неравномерно распределенной Магической Энергии.
«Это хорошо. Знаешь метод изготовления?»
«Да. Оно делается из дьявольских зверей высшего класса. После фильтрации клеток крови оно становится чем-то близким к так называемой „сыворотке“»
Узнав, Джин хотел попробовать.
«Но где взять кровь такого существа?» — Джин пробормотал, но Лао Цзы сказал:
«У нас есть немного»
«А?»
«Кровь Морского дракона, убитого на днях, хранилась в холодном состоянии»
«Отличная работа!»
На этот раз Джин подпрыгнул от радости. Он немедленно пошел посмотреть замороженную кровь в морозильнике.
«Вау»
Было 20 бидонов крови гигантского Морского Дракона. Это примерно четыре килолитра, или четыре кубических метра.
Для экспериментов Джин взял уже подготовленную долю.
«Давай попробуем очистить»
Джин решил попробовать центрифугу. Он мог изготовить машину, но для начала он более простой курс действий.
«Рейко, я оставлю это тебе»
Он поручил задачу Рейко.
«Да, отец»
Рейко обернулась вокруг химически инертного Адамантитового сосуда, в который была залита кровь. Поскольку сосуд имел высокую прочность, он качал её со скоростью звука, и это принесло неожиданные результаты.
Она смогла разделить её на три компонента.
Сывороткой по существу является кровь, из которой были удалены клетки крови, тромбоциты и т. д., но путем дальнейшего центрифугирования с такой скоростью, появилась жидкость, которую можно назвать «чистой сывороткой».
«Хм, пожалуйста, положи остатки в холод»
Джин заглянула в сосуд. Там было около 300 миллилитров сыворотки.
«Лао Цзы, что мне с этим делать?»
«Сыворотка содержит обилие Магии. Пожалуйста, попробуйте изучить её»
Джин осмотрел поток энергии, используя [Осмотр]. Затем он обнаружил, что это так. Точнее, никто не мог возразить, что это в основном Магия.
«Далее просто нужно дать направление. Если направить её на „Улучшение Исцеления“, она станет Зельем, а „Улучшение Поглощения“ сделает Зелье Эфира»
Поскольку у Лао Цзи была информация Джина, его объяснение было легко понять. Тем не менее, эти зелья, сделанные из крови Морского Дракона, имели десятикратный эффект, чем те, которые существовала в эпоху Энн.
«Понял, идея похожа на вписывание заклинаний в Магические Кристаллы»
Почувствовав это, Джин подумал о том, чтобы вписать заклинание [Медицины], но он не мог его использовать. Прямо сейчас Рейко тоже.
«Хм, мне нужно, чтобы Рейко узнала это»
Джин пробормотал и отделил всего лишь 100 миллилитров для эксперимента и попытался зарядить сыворотку исцеляющей магией, которую знал, [Восстановление].
Жидкость засияла на мгновение, а затем вернулась к норме.
«Хм, я думаю, что есть предел эффективности, но нет испытуемых»
Джин не был ранен, а големы не нуждались в лечении. И из-за этого Джин решил носить её с собой, пока не будет возможности проверить.
Используя магию [Формирования], он сделал бутылку из хрусталя и увенчал ее деревянной пробкой.
Теперь его интересовал вопрос о костюмах големов.
«Усиленные костюмы!»
Джин был необычайно возбужден. Однако были только незначительные данные.
«Хм, наверное, я должен научиться их создавать»
И, таким образом, появится еще одна немыслимая часть оборудования.
Том 8. Глава 3
Для того чтобы воспроизвести костюм голема, Джин с большим энтузиазмом начал рассматривать его характеристики.
Формируя его как рыцарскую броню с двухслойной структурой и мускулами из Магического Волокна… Или, может быть, было бы лучше, если бы броня сама двигалась с помощью [Формирования] магии или чего-то еще.
В любом случае, это была броня. И поэтому обороноспособность была существенной.
«Попробуем сделать пробную версию»
Джин никогда не строил ничего подобного и это было очень сложно. Материалом было обычное Светлое Серебро.
Джин пообедал Пельшками, Ситраном и яблоками, после чего делал доспехи.
«Отец, мы скоро возвращаемся»
Он с таким рвением работал, что, если бы Рейко не напомнила ему, он продолжи бы до полуночи.
* * *
«Супер, я»
Он вернулся в отель.
«Джин-сама»
Раздался голос. Джин обернулся, это был Клод, дворецкий Рейнхардта.
«О, Клод»
«А вы поздно. Сегодня вечером ужинаем не тут, поэтому, пожалуйста, подготовьтесь»
«Не тут?»
«Да. Приглашение старшего брата Эльзы Фриц-сама»
Он сказал, что прошло уже два года с того времени, так что, как брат, он хотел поговорить с ней.
«Понял»
«В таком случае они будут ждать в холле через 30 минут»
Джин вернулся в свою комнату и начал готовиться с большой настойчивостью.
Он решил надеть полупальто почётного Мастера Магического Ремесла.
Он хотел принять ванну, но не было времени, поэтому он просто обтёрся горячей водой.
Закончив подготовку за 20 минут, он отправился в лобби, где ожидали Рейнхардт и Клод.
«Эй, Джин. Эльза пошла вперёд. Немного рановато, тоже пойдем?» — спросил Рейнхардт, увидев Джина. Они втроём покинули отель.
«Это как раз недалеко» — через пять минут они нашли ресторан, о котором идет речь.
Это было трехэтажное здание из камня. У него не было никаких дополнительных украшений, и Джин не мог решить, назвать его незаконченным или элегантным в своей простоте.
Заметив Рейнхардта, появился человек в плаще, это был унтер-офицер:
«Рейнхардт-доно? Майор ждет. Пожалуйста, сюда»
Он направил их. Из-за оживлённого поведения солдата Джина, у которого было не очень хорошее впечатление от солдат, тайно составил о нём хорошее мнение.
Унтер-офицер поднялся на второй этаж ресторана и постучал в дверь:
«Майор, я сопроводил гостей»
Ему приказали открыть дверь, и вошла группа Джина.
«Добро пожаловать, Рейнхардт» — сказал Фриц, который был внутри. Рядом с ним сидела Эльза в своем любимом зелёном платье.
«Присаживайтесь»
Рейнхардта и Джина отвели на свои места официанты. У Джина было самое низкое место. Клод стоял у стены. Там также была няня Эльзы.
«Сегодня я угощаю, поэтому, пожалуйста, приступайте к трапезе» — сказал Фриц и поднял бокал вина.
«За здоровье моей сестры Эльзы. А также за её помолвку, ура!»
Он сказал тост, но никто не присоединился, у всех были удивленные лица.
«?»
«Ни-сама, я об этом не слышала»
Самой удивлённой была, вероятно, сама Эльза. Фриц молчал.
«Что, ты не знала? В письме, которое я получил от отца, было написано, что ты знала»
Эльза горячо покачала головой.
«Я не знала. И вообще меня это не интересует»
Тем не менее, Фритц посмотрел на Эльзу с серьезным выражением лица и сказал, как бы увещевая ее:
«Эльза, тебе недавно исполнилось 17 лет, верно? 17-лет — прекрасный возраст. Разве ты не обещала выйти замуж после окончания этой поездки?»
«Нет»
Майн смотрела на этот разговор брата и сестры с ужасным взглядом на лице, но единственный, кто заметил это, был Джин. Потому что, во всяком случае, она постоянно обращалась с ним, как с врагом, поэтому он подумал, что она наверняка рассердится.
И все же Майн ничего не говорила Фрицу.
«Но в письме от отца было точно написано, что Эльза обещала выйти замуж после того, как вернется домой из этой поездки»
Рейнхардт в свою очередь сказал ему:
«Она сказала, что до замужества она будет путешествовать по миру, разве это не очень широкое толкование?»
Но Фриц не слышал его.
«Ну, ты уже в брачном возрасте, а твой партнер из дома маркиза. Его земли находятся рядом с нашими, поэтому вы должны узнать его. Он маркиз Гелен Теодерик фон Айзен. С тех пор как его жена умерла, он искал вторую жену, поэтому отец, несомненно, предложил тебя»
Эльза побледнела. Но, не заметив её состояния, Фриц продолжил разговор:
«Несмотря на то, что я сказал про вторую жену, ты на законных основаниях будешь считаться первой женой, и это потрясающе. Ты должна быть рада, верно?»
«…»
В этот момент у Эльзы не было слов. Глядя на состояние дел, как и следовало ожидать, Джин не мог оставаться спокойным.
«Простите, Фриц-сама. Как насчет желания самой Эльзы?»
Однако, бросив мимолетный взгляд на Джина, он ухмыльнулся:
«Желание? Как будто дочь дворянина, которая не является даже преемником, может иметь что-то вроде желаний. Это обязанность женщины — выйти за партнера, который принесёт пользу дому»
Услышав эти слова, лицо Эльзы стало белым, как лист. Тем не менее, Рейнхардт не мог просто молчать:
«Фриц, разве это не преувеличение? В конце концов, внезапное информирование Эльзы о чем-то вроде помолвки в любом случае было бы неожиданностью»
«Хмф, Рейнхардт, ты же не собираешься сделать Эльзу своей наложницей или что-то в этом роде, верно? У у тебя есть невеста в нашей стране»
Лицо Фрица покраснело. Может быть, несмотря на его внешность, он был слаб к алкоголю.
«Конечно, нет. Эльза — моя драгоценная кузина. Ни больше, ни меньше. Но именно поэтому я хочу, чтобы она была счастлива»
Однако взвинченный Фриц уже не обращал на него внимания.
«Нет большего счастья, чем выйти замуж за дворянина из дома маркиза»
Эльза опустила голову, в её глазах проступили слезы. Но похоже, что Фриц интерпретировал это как просто смущение и:
«Итак, за счастье моей сестры Эльзы, еще раз, ура!»
Но сама Эльза, Рейнхардт и Джин молчали, словно это были похороны.
Конечно, у них не было аппетита, и в результате блюда остались нетронутыми.
Фриц, похоже, принял это просто за усталость после путешествия.
* * *
В ту ночь, после того как Джин вернулся в отель, он посетил Рейнхардта.
«Джин. А я собирался к тебе»
Рейнхардт предложил стул. Джин сел, Рейнхардт извинился.
«Джин, извини. Но Фриц раньше не был таким»
Джин остановил Рейнхардта и сказал:
«Н е стоит извиняться, Рейнхардт. Что еще более важно, я беспокоюсь об Эльзе»
«Да, я тоже. Я не ожида, что ей внезапно расскажут об обручении»
«Он, похоже, серьезно думал, что это ради Эльзы»
Джин задумался, Рейнхардт горько улыбнулся.
«Конечно, стать маркизой это отлично. Так как дом Эльзы также приобретет престиж. Но партнер, он…»
«Он такой плохой?»
«Хм, если я правильно помню, в этом году маркизу исполнилось 53 года. Он довольно толстый. Ну, он выглядит лучше, чем граф Гуарана»
«Разве брак между дворянами такой?»
«Они придерживаются традиций. Особенно семьи военных. Мой отец не сделал бы такого, но мой дядя, как бы это сказать, он одержим успехом… "
Рейнхардт было трудно подобрать слова, поэтому Джин сказал:
«Рейнхардт, не нужно порочить родственников. Давай сходим, узнаем как дела у Эльзы»
«Да, ты прав»
Затем двое вместе отправились в комнату Эльзы.
«Леди уже отдыхает»
«Тогда все в порядке»
Когда она уже уснула, Джин и Рейнхардт оставили это на завтра.
Том 8. Глава 4
На следующий день Джин проснулся от шума в коридоре.
Он торопливо оделся и вышел в коридор, чтобы посмотреть, что происходит. Там сновали люди в военной форме.
Один из них заметил Джина и подошел:
«Извини, но я хочу, чтобы ты показал мне свою комнату»
«Что?»
Внезапно его попросили показать свою комнату, Джин был удивлен. Но человек продолжил:
«Хорошо? Если ты не возражаешь, я зайду»
Он отодвинул Джина в сторону, затем вошел в комнату:
«…Что за…»
Джин не чувствовал себя в чём-то виноватым, но отношение мужчины немного его огорчило. Солдат вскоре вернулся и:
«Хм, ничего необычного. Извини за беспокойство»
Он сказал и вернулся в коридор.
«Да что такое-то?»
Джин вернулся в свою комнату. Там Энн сказала:
«Хозяин, у меня такое чувство, что он кого-то искал»
Джин, слушая Энн, думал о бессмысленных вещах, например, что Энн произносит слово «хозяин», шепелявя. Возможно, так задумал её творец.
«Он не смотрел задвижки, а заглянул под кровать и в шкаф. Поэтому он, должно быть, искал что-то большое, скорее всего, человека»
Отчет Энн был проницательным.
«Но кого?»
«Ну, я…»
В этот момент в дверь постучали. Джин велел им войти, это был Рейнхардт:
«Доброе утро, Джин»
«Доброе утро»
Рейнхардт огляделся. Джин заметил это и:
«Да в чем дело?»
Со сложным взглядом на лице Рейнхардт сказал:
«Эльза … ушла»
«Что?»
Джин был удивлен. В таком случае солдат, должно быть, был подчиненным Фрица.
«Эльза не выходила из своей комнаты. Майн тоже нет. Я был в её комнате, и, похоже, они обе исчезли»
«И поэтому Фриц ищет ее»
«Да. Они тоже приходили сюда?»
«Да»
Джин выглянул в окно. Солдаты разделились на группы.
«Какой беспорядок»
Джин пробормотал, но он сочувствовал причине исчезновения Эльзы.
«Предположим, что она вместе с Майн, тогда эти парни, вероятно, их не найдут» — сказал Рейнхардт.
«Майн из города рядом с Икасанаато. Она должна быть знакома с местностью и, вероятно, имеет знакомых. Если она серьезно убежит с Эльзой, тогда нет никакого способа их найти таким образом»
Тон его голоса как бы говорил, что было бы лучше, если бы их не нашли.
«Как ты к этому относишься, Рейнхардт?» — Джин вдруг захотел спросить.
«К чему? К браку Эльзы? Или к исчезновению?»
«И то и другое»
Рейнхардт начал говорить низким голосом:
«Я не думаю, что брак — это плохо. В случае женитьбы дворянина, который управляет территорией, у него есть дворецкие и распорядители, чтобы помогать ему. Для выполнения обязанностей у него есть горничные, поэтому, если честно, это декоративная фигура. Это жена дворянина. А для детей достаточно нанять няню»
После всего этого он широко улыбнулся и:
«Но это только в случае старых дворян. Это отличается от Эльзы, которая кто хочет построить теплый дом. Ее идеал состоит в том, чтобы выйти за партнера с взаимной симпатией друг к другу, хотя есть люди, которые говорят, что любовь наживают совместно»
Сказав это, на мгновение у Рейнхардта было выражение опустошённости на лице. Но в следующую секунду он вернулся к обычному выражению и продолжал говорить.
«Что ж, я не могу сказать, что я не понимаю их. Джин, ты заметил? Связь Майн и Эльзы»
«Ну, я думаю, это очевидно»
«Да. Это просто предположение, но Майн, вероятно, настоящая мать Эльзы. Это предположение, потому что даже если бы я спросил, никто не скажет»
Вероятно, так и было.
«Её отношение к Эльзе и время, когда она стала ее няней… я много думал об этом, и я пришел к выводу, что она, вероятно, ее настоящая мать»
Джин также поделился своим мнением. Затем:
«Ну, я все еще не могу сказать, что согласен с ее методами обучения»
Добавил он.
«Однако вопрос в том, что мы будем делать?»
Джин вспомнил одно место. Дом родителей Майн должен быть рядом, и если Эльза и Майн вернутся туда, их обязательно найдут.
«Знаешь, Майн в некотором смысле сломана» — сказал Рейнхардт. В этом мире выражение «сломан» использовалось, когда у человека была психическая болезнь, травма или что-то в этом роде.
Услышав это, Джин подумал, что так и есть. Отношение Майн к Эльзе было странным.
«Интересно, почему отец Эльзы нанял Майн её няней?»
Джин непреднамеренно высказался. Рейнхардт ответил на это:
«Тело Эльзы не продержится без Майн»
«А?»
Шокирующая правда заставила Джина потерять дар речи.
«На самом деле, это необязательно должна быть Майн»
Рейнхардт собирался продолжить, но Джин прервал его. Казалось, ему сказали что-то неожиданное.
«Рейнхардт. Это первый раз, когда я слышу об этом… что произойдет, если у Эльзы не будет Майн?»
Рейнхардт смущенно наклонил голову, но:
«Ах, так я еще не сказал тебе, Джин»
После извинений он начал объяснять.
«Я же говорил, почему Эльза ведёт себя как пацанка? Одна из причин заключалась в том, что „излучение“ у нее были. У Эльзы, хоть это не болезнь, есть недостаток. Это называется „избытком Магической Энергии“»
Джин никогда раньше не слышал этого выражения.
«Магическая Энергия, которой обладают маги, варьируется от человека к человеку, но у каждого из них свой верхний предел, правильно? Предел Эльзы невелик. Немного выше, чем у обычного мага»
«Это плохо?»
«Нет, нет, смысл в другом»
Он успокоил Джина, который хотел, чтобы он быстро дошел до сути.
«Магическая Энергия уменьшается, когда ты используешь магию. Правильно?»
«Ну и?»
«Итак, после отдыха, уменьшенная Магическая Энергия, естественно, возвращается к норме»
«Безусловно»
«В случае Эльзы она возвращается к более чем норме. Так, изобилие Магической Энергии поглощает ее»
В этом случае, он имеет в виду Магию…
Когда человек много есть и получает избыточные питательные вещества, он толстеет, а затем появляются проблемы, такие как диабет. В случае с Магической Энергией всё то же самое, нет общего правила, что происходит, но факт в том, что физическое здоровье ухудшается.
Джин попытался представить это. Например, если Преобразователь Эфира голема создаст время работы большое количество избыточной Магии, Магический Драйвер не справится с этим.
Избыточная Магия будет стимулироваться и трансформироваться из-за небольшого количества магии, поступающей извне, и это, вероятно, отрицательно повлияет на тело.
То же самое произойдет с человеческим телом? Джин мог понять проблему Эльзы. И поэтому, вероятно, Майн старалась, чтобы Эльза не переусердствовала, используя магию.
«Ее симптомы не так выражены, если поблизости есть подходящий человек»
Джин понял. У кровных родственников была аналогичная длина волны магической Энергии.
«Нет ли других средств защиты? Если бы Майн не было, что бы случилось с Эльзой?»
«Если она будет далеко от неё не более семи или десяти дней, то это не проблема»
«Эй Рейнхардт, она может носить с собой Магический Инструмент, чтобы освобождать Магическую Энергию?» — спросил Джин любопытством. Но Рейнхардт улыбнулся и:
«Да, в теории это разрешено. Но есть одна большая проблема»
Он сказал напряженным голосом.
«То есть?»
«В форме магии это можно сделать, но нет такого человека, который мог бы создать Инструмент, который выпускает энергию до магии»
«А?»
«А?»
Рейнхардт удивился реакции Джина.
«Никто не может его сделать?»
«Не говори мне, что ты можешь?»
Рейнхардт робко спросил Джина, который ответил с большим кивком:
«Думаю, я смогу»
Том 8. Глава 5
Время сожалений будет позже.
«Так значит, Джин, ты сможешь сделать … Боже мой. Человек, которого я искал, был так близко»
Рейнхардт опустил голову.
Инструмент, который только выпускает Магическую Энергию, будет возможен и для Рейнхардта. Однако с этим проблемой станет истощение Магической Энергии.
Наличие более чем необходимого уровня Магической Энергии наносит вред организму, в то время как уход из него также приводит к плохому состоянию.
Для него было естественно прийти к выводу, что нет никого, кто мог бы создать Инструмент, который сохраняет магическую энергию на должном уровне.
Однако, если подумать, это нормально — не делиться секретами о теле Эльзы и о том, что она была дочерью виконта, с Джином, чье происхождение и природа были сомнительными и неизвестными до последнего. Одной её болезни было достаточно, чтобы никто не женился на ней.
«Если бы Эльза была моей родной сестрой, я бы давно тебе рассказал» — сказал Рейнхардт, насмехаясь над собой. Но теперь было слишком поздно.
Стук в дверь. На этот раз Энн открыла.
Там был Фриц.
«Конечно, ты уже слышал, но Эльза ушла. Вместе с ней няня Майн. Я буду искать их, вот почему, Рейнхардт, ты можешь идти»
«А?»
Рейнхардт не мог понять, что имел в виду Фриц.
«Другими словами, тебе не нужно больше заботиться об Эльзе. Извини за причинённые трудности»
Фриц повернулся и ушел, не дожидаясь ответа Рейнхардта. От начала до конца он игнорировал Джина.
«…»
«......»
Нависла тишина. Затем один из них вздохнул и:
«Итак, Джин, выезжаем завтра. Всё еще хочешь посетить мою страну?»
С одинокой улыбкой на лице Рейнхардт задал вопрос Джину. Джин сразу ответил:
«Да. Конечно. В таком случае завтра. А какие планы на сегодня?»
Рейнхардт радостно улыбнулся:
«Спасибо, Джин. Я волновался, что из-за этой серии неприятностей тебе не понравится моя страна. Утром надо кое-что уладить. Вернусь днем»
«Понял. До вечера буду у убивать время»
Затем они разошлись.
* * *
После завтрака в отеле Джин снова перенёсся на остров Хорай.
Причина в том, что у Джина была идея.
Это Магический Инструмент, чтобы найти Эльзу. Предположительно, у Эльзы был кинжал и брошь, которую сделал для неё Джин, и на обоих предметах была записана Магическая Энергия Джина.
Кольцо Защиты было исключением, поскольку оно, вероятно, полностью адаптировалось к энергии своего владельца.
Другими словами, он хотел построить мощный детектор Магической Энергии.
«Мой господин, сегодня вы не делаете доспехи?» — спросил Лаози. Джин кивнул,
«Да. У меня есть идея. Пожалуйста, подготовь материалы»
«Понял»
То, что Джин задумал построить, было превосходной версией детектора Магической Энергии. Магический Инструмент, нет, Магическое Устройство, которое распознаёт магическую энергию отдельного человека и определяет местоположение.
Фактически, после смерти предшественника, чтобы найти преемника, Робот с предыдущим телом Рейко потратил 50 лет на разработку такого устройства.
Однако из-за многолетнего поиска, после того как оно обнаружило Дина, это устройство полностью разломилось, не оставив следа, часть информации Робота также была потеряна, и в настоящее время нет способа воспроизвести ее. Более того, все следы такого устройства, когда-либо существовавшего, исчезли.
И именно поэтому Джин должен был построить один с нуля.
Основой был встроенный датчик в Рейко. Он может настраиваться на определенную энергию и распознавать направление и силу.
Он планировал установить три широкомасштабных варианта на острове Хорай.
Если знать направление, то, проведя две прямые линии из двух разных точек, местоположение будет показано в их пересечении. Поскольку две точки не могут быть перемещены, чтобы подготовиться к худшему, Джин подумал, что можно добиться точности, добавив еще один датчик.
Как и радиоволны, Магические Энергии будут резонировать. Вместо катушки он вписал Магическую Формулу в Магический Кристалл.
Рейко строила шасси датчика и опорные балки в соответствии с инструкциями Джина.
Глядя на ситуацию, мозг острова Хорай, Лао Цзы, думал, что если бы у него были руки и ноги, он мог быть более полезным для Джин.
Затем Джин задумался, как определять направление обнаруженной энергии. В его первоначальном мире, у него был компас.
«Компас необходим для навигации на кораблях и самолетах, хмм»
И поэтому он временно остановил конструкцию датчиков и попытался сделать компас.
Сначала он решил попробовать экспериментально намагничивать стальную иглу, пробивая ею бумагу. Затем пускать её плавать в мойке, наполненной водой. У него были игла, бумага и мойка, а намагничивание было бы трудным.
В конце концов, он сделал проволоку из меди с помощью [Формирования] и нарисовал на поверхности соком дерева, чтобы изолировать.
Таким образом, он сделал имитацию магнитной проволоки, затем он собрал тонкие листы меди и цинка и вставил бумагу, пропитанную соком цитрана, создав батарею, которую он мог бы подключить к электромагниту.
Он намагнитил ядро иглы и, наконец, магнитная стрелка была закончена.
Джин проколол ею лист бумаги и снова опустил в воду, простой компас быстро указал на север и на юг. С этим он обнаружил, что этот мир также имел геомагнетизм.
Джин продолжал строить компас. Стальная игла, маленький кристалл для подшипника и алюминиевый корпус. Он сегментировал компас на 360 градусов, добавив восток, запад, юг и север, затем северо-восток, северо-запад, юго-восток и юго-запад, а между ними он обозначил восемь направлений… всего 16 направлений.
После добавления компаса к трем датчикам, через три часа они были завершены. Он оборудовал каждый из них независимым мозгом голема.
Один из них был установлен над исследовательской лабораторией острова Хорай на юге, другой — в юго-восточной бухте, а последний — на вершине холма в саду на юго-западе.
«Хорошо, теперь настрой его на мою Магическую Энергию. Дай мне знать о направлениях, которые найдёт каждый»
Управление было у Лао Цзы. После обработки он передал информацию Джину:
«Мой господин, самое большое число ответов — от A: 179, B: 347, C: 61»
A был датчиком в исследовательской лаборатории, B — в бухте, а C — в саду. Магнитный север был равен 0 градусам.
«Мм, они подходят мне, поскольку я перед исследовательским центром. Можешь найти других големов?»
Все големы, которых создал Джин, имели тот же образец энергии, что и Джин. Разница заключалась в интенсивности. Однако их можно было искать с помощью одного и того же датчика.
«Количество големов на острове слишком велико, что затрудняет поиск определенного»
«Ох. А как насчет авиации?»
«Да, так можно точно определить. Их местоположение… "
Но Джин прервал:
«Да, избавь меня от деталей. Что еще более важно, вместо численных значений сможешь попытаться представить информацию в виде точек на завершенных картах, пожалуйста?»
Он поручил это Лао Цзы. Это потому, что было трудно понять отчет с отдельными численными значениями направлений.
«Понял. Господин, у меня есть просьба. Не могли бы вы построить для меня внешний терминал человеческого типа?»
Другими словами, голема или робота, которым мог бв управлять Лао Цзы.
«Потому что в этом случае я могу быть более полезным для Моего Господина»
Джин подумал об этом.
«Он не должен быть столь же сильным, как Рейко-сан, достаточно силы Энн»
Лао Цзы добавил, увидев колебание Джина. Джин подумал и одобрил:
«Хорошо. Есть какие-либо пожелания о внешности?»
«Да, старец, которому идёт имя Лао Цзы»
Конечно, прямо сейчас на острове Хорай не было големов, которые имели вид старика.
«Понял. Оставь это мне»
Затем Джин решил быстро построить Робота для Лао Цзы.
В основе структуры была Энн. Различия заключались в том, что это был мужской тип, и что в качестве интеллекта не было Контролирующего Ядра.
Вместо этого он установил Магические Устройства, чтобы Лао Цзы было просто управлять им.
Поэтому его мощность достигала 20% от максимума Рейко.
Для внешнего вида Джин думал сделать мудреца, но, в конце концов, принял решение о внешности дворецкого. Похоже, будто он слил воедино дворецкого Эльзы Адберга и дворецкого Рейнхардта Клода.
Это личное, но причина, по которой Джин не стал делать вид мудреца, заключалась в том, что если он будет выглядеть слишком величаво, Джин будет нервничать.
* * *
«Одна из целей — принятие независимых действий»
«Отлично, закрепит»
«Понял»
* * *
В конце дня Джин вернулся с острова Хорай в Икасанаато.
Поскольку до вечера ещё оставалось время, Джин думал, что может взять доспехи, и поэтому он отправился в центр, ища магазины, где их продают, но не смог найти ни одного. Это потому что полный комплект делается на заказ.
«Полагаю, нужно спросить Рейнхардта»
Джин вернулся в отель.
Том 8. Глава 6
Следующий день, шестое апреля.
Утром Джин и Рейнхардт посетили комнату, в которой была Эльза.
«…»
«…»
«…»
Не говоря ни слова, они молча осматривали предметы, оставленные Эльзой.
Среди них была кукла Нон, которую ей дал Джин.
Она была немного грязной, однако это было не из-за пренебрежения, а результат того, что Эльза часто чистила её и носила в руках.
Джин шепнул что-то и тихо коснулся головы Нон.
Кинжал тоже остался. Глядя на него, Джин почувствовал досаду.
Однако больше всего он был удивлен и обеспокоен тем, что она оставила Кольцо Защиты.
Почему она это сделала? Он хотел, чтобы она взяла его. Вот почему Джин взял кольцо и положил в карман.
После этого вдруг раздался стук в дверь, и старший брат Эльзы Фриц вошел внутрь вместе с подчиненным.
«Рейнхардт, ты все еще здесь»
«Мы как раз собирались уйти».
«Хм, ясно»
Фриц осмотрел комнату, затем повернулся, чтобы поговорить с дворецким и охранником.
«Бросьте лишние вещи. Вы, ребята, будете под моим контролем на некоторое время. Я подумаю о том, отправлю ли я вас в нашу страну или пока нет»
Фриц ударил Нон, которая была на ночном столике, рукой, заставляя ее упасть.
«О»
Джин схватила ее. Фриц посмотрел на него краем глаза и:
«Хммм»
Он пренебрежительно фыркнул:
«Рейнхардт, иди. Думаю, ты знаешь, но не говори ничего лишнего»
«Я знаю»
Рейнхардт похлопал Джина по плечу и ушел.
Джин последовал за Рейнхардтом, не оглядываясь, но и не бросив Нон.
Дворец Адберг и охранник Герман одиноко смотрели, как они уходят.
* * *
В тот же день в десять утра. Джин и Рейнхардт въехали в карете в Королевство Целуриа.
Не было никаких проблем на пограничном барьере.
В два часа дня они прибыли в провинциальный город Теллурс, где они проведут ночь.
За городом протекала большая река под названием Торрес, а с другой стороны была столица Исайя.
Река Торрес была более 200 метров в ширину, и не было никакого моста. Паром был единственным путем. По этой причине корабли находились в системе бронирования. Лодки были достаточно большими, чтобы перевозить экипажи на борту.
«Рейнхардт-сама, я слышал, что через три дня будет свободное место» — дворецкий Клод сказал извиняющимся тоном.
«Ты зарезервировал жилье, да?»
Поскольку было много посетителей, ожидающих паромов, необходимо иметь много гостиниц.
«Да, есть подходящий отель со свободными комнатами»
Группа Джина отправилась в этот отель. Она была в десять этажей высотой. Довольно высокое здание для этого мира. Комнаты группы Джина находились на шестом этаже.
«Подниматься на шестой этаж утомительно»
Джин думал о чем-то подобном, но его понесли големы.
«Для своего размера Королевство Целуриа имеет относительно мало людей. Вот почему големы используются во всех местах» — объяснил Рейнхардт.
Это был первый раз, когда Джин сидел на руках у голема. У Рейко, которая незаметно следовала за ними, было несколько раздраженное выражение лица.
«Ах, я вижу реку»
Шестой этаж означал, что они могли видеть реку Торрес. Десятки паромов ходили туда и обратно.
«Почему бы им не сделать больше лодок?»
Рейнхардт услышал бурчание Джина:
«Это политика королевства. Понимаешь, река Торрес — естественный ров. По другую сторону реки находится королевская столица Исайя. Вот почему частным лицам не разрешается владеть лодками, на борту которых может находиться более десяти человек. Большие лодки для перевозки карет находятся под управлением страны»
Услышав, что Джин задался вопросом, ведь на реке Оой в эпоху Эдо была похожая ситуация. Там даже лодки были запрещены, и Джин вспомнил, как однажды видел в кино, как путешественники переносили людей через реку.
«Что ж, я думаю, тут больше нечего делать. Только отдыхать три дня»
Номера, зарезервированные на этот раз, были четырьмя смежными комнатами. Один был для Рейнхардта, а другой для Джина. Один для мужчин-слуг, таких как Клод, и последний для женщин-слуг.
Все комнаты соединялись дверями, поэтому конструкция позволяла им приходить и уходить, не проходя через коридор.
Прямо сейчас, Джин и Рейнхардт болтали в комнате Рейнхардта.
«Рейнхардт, тебе тоже приходилось останавливаться тут?»
«Да. Потому что другого пути нет»
Рейнхардт сказал, что политика королевства заключалась в том, что нет других путей к Королевству Эгелия.
В горах была еще одна, узкая дорога, но, похоже, из-за зверей и грабителей там, её использовали только вооруженные силы.
«Этот город прекрасен, но на другой стороне реки есть пять бастионов, и без разрешения ты не можешь пройти дальше первого. Обычные путешественники ходят по дорогам между первым и вторым»
Из объяснений Рейнхардта Джин подумал, что страна была довольно сложной.
Так называемые бастиона были каменными стенами, такими как Великая китайская стена. Их было пять. Джин думал, что это пустая трата труда.
«Так как я дипломат, и мы собираемся в Исайя, не будет проблем при прохождении через бастионы до четвертого. Что мы будем делать?»
«Не нужно слишком много стараться попасть внутрь»
Рейнхардт, похоже, придерживался того же мнения и:
«В таком случае, давай использовать дорогу за вторым бастионом»
Он довел эту тему до конца.
«Исайя находится за пятым бастионом»
У них было время до обеда, и поэтому Джин слушал подробности о бастионах.
«Пространство между пятым и четвертым огромно, и там есть город. Здесь живут процветающие простолюдины. Можно сказать, что все люди, кроме дворян, именно оттуда»
«Ты имеешь в виду, что ты можешь войти без проблем?»
«Что ж, это так. Пространство между четвертым и третьим еще шире. Однако поскольку это место предназначено для удержания врага и военных учений, это место с не очень приятной атмосферой»
Джин кивнул.
«Ах, вот почему дорога находится между третьим и вторым бастионами»
«Да. Поскольку каждый может путешествовать между вторым и первым, я слышал, что общественный порядок не очень хорош. Хотя сам я не видел»
В тот вечер ужин был одиноким. Без Эльзы настроение сильно изменилось.
«Интересно, что сейчас делает Эльза» — внезапно Джин случайно сказал.
«Да, мне тоже»
Джин хотел спросить Рейнхардта:
«Рейнхардт, могу я спросить тебя?»
Он начал разговор.
«Что такое?»
«О брате Эльзы, Фрице. В детстве, он ей баловал?»
Он спросил, потому что брат слишком отличался от образа, который у него был в городе Делид в разговоре с Эльзой о том, как она играла со своими братьями в детстве.
Рейнхардт кивнул:
«Ясно»
Он начал объяснять.
«Фриц изменился четыре года назад. Это был период, когда умер бывший король Целуриа, а нынешний король, который сменил его, еще не укрепил основы своего правительства»
До войны не дошло, но стычек было много.
«В то время он был вторым лейтенантом и врагом … Национальная армия обороны Целуриа взяла его в плен. В итоге он был освобожден в обмен на других заключенных, но с тех пор он стал другим человеком. Он стал добиваться власти во всех отношениях» — грустно сказал Рейнхардт, — «До тех пор он был хорошим старшим братом, который обожал Эльзу»
«Ясно. Для Эльзы это, должно быть, очень тяжело»
Добрый старший брат, которого он назвал мозгом-мускулом, заставлял Эльзу смеяться.
Джин снова подумал о том, что для Эльзы есть счастье.
Том 8. Глава 7
В каком-то смысле можно назвать провинциальный город Теллурс воротами в королевскую столицу Исайю.
Почему же королевская столица Исайя так близко к национальной границе?
Первоначально Королевство Целуриаa было очень маленькой страной. После Великой Магической Войны и после того, как Королевство Динар разделилось на более мелкие страны, королевство Целуриа, построенное на вершине руин столицы Динар, имело восьмого короля Роланда и Командное Войско для борьбы с соседней страной.
Во время войны, которая длилась почти десять лет, Целуриа присоединила соседнюю. Подобные акты агрессии повторялись в течение нескольких поколений.
Прилегающие земли были на севере и востоке, западе, а затем и на юго-западе. Вот почему расположение столицы было неравномерным.
Если бы также было присоединено Королевство Эгелия, местоположение не было бы особенно странным.
Кстати, южное Королевство Эгелия упорно боролось до последнего, и Роланд первый заключил мир с Королевством Эгелия.
С тех пор были лишь небольшие стычки, но в основном дипломатические отношения продолжались, казалось бы, благоприятно. То есть до событий 18 лет назад, в которых участвовал отец Эльзы.
«Разве Рейнхардт не сказал, что нынешний король военный …»
Джин бормотал про себя, гуляя по улицам Теллурс.
Оставалось еще два дня, прежде чем они взойдут на паром. Рейнхардт сказал, что навестит друга, а Джин пошел сам.
Чтобы отвлечься от разочарования в том, что он не может найти Эльзу, он прогуливался по городу. Лучи весеннего солнца грели, что идеально подходит для прогулки.
По прошествии часа Джин немного устал и сел на скамейку.
На улице было оживлённо. Родители со своими детьми, семьи, влюбленные. Торговцы, знатные люди, старейшины, дети.
«О, мистер»
«Хм?»
Он откуда-то услышал голос. Повернувшись, он увидел голубоглазую девушку со светлыми волосами, похожими на шелк.
«И?»
«Я Шиде, мистер»
Девушка, с которой он познакомился в деревне Йада в шахте. Молодая дочь дома виконта Секата.
«О, да, я помню тебя?»
Вспомнив, Джин улыбнулся .
«Позавчера мы отправились на экскурсию в этот город. Сегодня мы были в круизе по реке Торрес»
«И как?»
«Отлично. Река очень широкая, синяя, а из неё подпрыгивали рыбки»
Шиде улыбнулась. Ее поведение было очаровательным, и, просто слушая её, Джину было весело.
«Итак, почему ты здесь? Ещё и одна?» — спросил Джин, п Шиде скорчила несколько неудобное лицо.
«Хм… потому что я не успела за мамой и другими»
«Ээй?»
Другими словами, она потерялась. Джин встал и огляделся. Однако он не видел людей, похожих на них.
«Группа твоей матери тебя ищет, верно? Ты знаешь отель, в котором вы остановились?»
«Да. Он называется отель Зеленого Якоря»
«… Интересно, где это»
Название звучало знакомо. Джин думал об этом, когда голос заговорил близко к его уху:
(Отец, этот отель находится к востоку от перекрестка на этой улице)
Это была невидимая Рейко.
«Давай посмотрим, если я правильно помню, отель там»
Поблагодарив Рейко, Джин пошёл Шиде за руку.
«Спасибо, господин. Та мисс сегодня не с вами?»
Она, должно быть, имела в виду Эльзу. Она использовала исцеляющую магию на ране Шиде.
«Мм, она сейчас занята»
«Вот как? А я хотела снова увидеть ее»
Оказалось, что после того, как Эльза исцелила рану Шиде, она ей понравилась.
«Мм, это может быть сложно»
«Она не может часто выходить на улицу, потому что она тоже знать?»
«Ну типа того»
Джин не мог сказать ей правду, и поэтому он уклонился от вопроса, в то время как Шиде сказала с серьезным выражением лица:
«Как-то грустно. В таком случае Шиде хочет перестать быть знатью»
Эти слова заставили Джина что-то вспомнить, но:
«Это нехорошо, Шиде-чан. Твоей маме было бы грустно»
Он сказал, чтобы убедить ее. Шиде покорно кивнула:
«Да, я понимаю. Я не хочу расстраивать её»
«Мм, Шидэ-чан — хорошая девочка» — Джин погладил её по волосам.
«Эхе, это приятно»
Шиде была в восторге от того, что ее волосы погладили.
Между тем, они подошли к отелю.
«Шиде!»
Торопливый женский голос. Это была мать Шиде, жена Виконта Секата, Маририя.
«Мама!»
Маририя подошла и обняла Шиде.
«Где ты была? Эдем и Хауро искали тебя!
Хауро, вероятно, был их дворецким, подумал Джин, наблюдая за собранием родителей и детей.
«Прости. Я отвлекалась, а вас уже не было. Господин привел меня сюда»
Затем Маририя отпустила Шиде и посмотрела на Джина:
«Большое спасибо за то, что вернули Шиде. Подождите-ка, а вы…»
Она, казалось, помнила лицо Джина.
«Да, мы были в шахтах в деревне Йада, меня зовут Джин Ниду»
«О, это вы. Ты сегодня одни?»
«Да, Рейнхардт пошел к знакомому»
«Ясно. Я хотела бы дать вам что-то в знак моей благодарности, но, поскольку мы путешествуем, у нас очень мало денег … "
Джину стало стыдно:
«Ничего, я пойду»
Он сказал, поклонился и повернулся спиной к голосам, которые все еще хотели, чтобы он остановился.
«Родитель и ребенок, да. Такого рода вещи, разве это не мило»
Размышляя над такими вещами, Джин продолжал гулять.
Берег реки возвышался на пять метров, и на него можно было подняться. Джин, немного потный от ходьбы, попытался подняться на берег реки.
«Хм? Какой-то шум»
Он поднялся на берег и увидел сухое русло реки, а там собралась группа людей.
«Отец, похоже, это утопленник»
Рейко сказала Джину, оставаясь невидимой. Зрение Рейко было острее, чем у сокола.
«Это … я знаю. Кажется, это Майн»
«Что? Она утонула?!»
У Джина было плохое предчувствие и он побежал по берегу реки. Он собирался спотыкался несколько раз, но каждый раз, когда Рейко поддерживала его, он не падал.
Из толпы любопытных зрителей Джин сказал со стоном:
«Это действительно … Майн»
Единственная ошибка заключалась в том, что это был не утопленник. Она все еще дышала.
«С дороги, пожалуйста! Я знаю ее!»
Джин побежал к Майн:
«Тьфу …»
Он скривился от ужасной сцены.
Ее правая рука была сломана и согнулась в странном направлении, ее голова была опухшая, как будто ее ударили, а нож пронзал ее живот.
Том 8. Глава 8
Немного назад, до ночи, когда Эльза и Майн исчезли. В одном из номеров отеля в провинциальном городе Икасанаато.
«…»
Вернувшись в свою комнату, Эльза плакала, не издавая ни звука.
Она знала Маркиза Айзена. Поскольку его земли окружали ее семью, и потому, что он также был начальником её отца, он иногда приходил.
У него не было волос на голове и он был жирным. Говорили, что до того, как он ушел с военной службы, он был в тонусе, но Эльза не могла этого себе представить.
Раньше, когда Бине сделал предложение граф Кудзума, Бина спросила Эльзу, как она относится к браку с Джином.
Эльза вспомнила, что в то время Джин ей нравился, но она не представляла себе брак с ним.
«Но этот человек …»
Она ненавидела его. Она ненавидела быть рядом сним. Ей не хотелось выходить за кого-нибудь подобного. Один его взгляд уже нагонял на неё озноб. Эльза ничего не могла сделать с этим.
Однако, родившись дочерью в доме дворянина, она должна была подчиняться приказам своего отца. Не говоря уже о том, что в случае брачного предложения, выгодного для дома, все должны радоваться. За исключением одного человека, самой Эльзы.
В тот момент в дверь постучали.
«…»
Эльза не ответила, дверь тихо открылась, и вошла Майн:
«Леди»
«…»
Несмотря на то, что Эльза не отвечала:
«Вам не обязательно это говорить. Вы, наверняка, ненавидите идею этого брака с маркизом, верно?»
Эльза рефлекторно посмотрела на неё:
«Я понимаю. Вы молодая девушка, за которой я присматривала с детства»
Майн любезно улыбнулась и нежно обняла Эльзу:
«Майн.»
В конце концов, Эльза не смогла сдержать свои эмоции. Она начала плакать во второй раз и:
«Майн…»
Некоторое время Эльза плакала в грудь Майн:
Когда Майн поняла, что Эльза немного успокоилась, она заговорила:
«Леди, у вас есть два пути. Первый — остаться и выйти за маркиза. Второй — отбросить статус знати и обрести свободу решать самой»
«Свободу решать самой?»
Эльза подняла голову.
«Да. У таких людей, как я, несомненно, меньше правил, чем у дворян. Есть и трудности, но это разница между трудностями, наложенными на вас, и трудностями, которые вы выбрали сами. Нельзя сказать, какой вариант лучше, что бы вы ни делали, но разве вы не думаете, что лучше выбирать самому?»
* * *
Пришло время заманчивого предложения Майн.
Истина заключалась в том, что, ожидая того дня, когда они прибудут в этот город, который был рядом с ее родиной, Майн тайно готовилась. Сбежать с Эльсой.
Однако, если Эльза будет скрываться от своей собственной воли, Майн с радостью сказала бы, что нет большего счастья.
Майн пыталась заставить Эльзу принять такое решение.
* * *
«Свободу решать самой» — Эльза снова повторила это.
«Вы не сможете снова встретиться с Рейнхардтом-сама. Потому что он дворянин. Но Джин-сама — простолюдин. Может быть, через год или два, если все успокоится, вы сможете встретиться с ним»
Майн добавила. Она умело провоцировала чувства Эльзы.
«Если это Джин-кун, тогда, конечно …»
Если бы она встретилась с Джином, то только Джин мог бы устроить ей встречу с Рейнхардтом. Эльза так надеялась.
Затем она кивнула Майн.
«Я пойду»
Эльза сказала только это, потом Майн снова обняла ее и:
«Молодая леди! Вы приняли решение. Майн будет защищать юную леди, даже если это будет стоить мне жизни»
Она сказала и нежно погладила Эльзу.
* * *
В ту ночь они исчезли.
Они надели одежду простолюдинов, которую приготовила Майн, и выскочили из задней двери.
Никто не ожидал, что Эльза убежит, и поэтому не было ничего похожего на охрану.
Были солдаты, охраняющие это место, но они не были там все время, вместо этого они делали периодические патрули, и из-за этого было не трудно убежать.
Они оставили позади все аксессуары, которые показали бы, что она дворянка, громоздкое, и все ненужное. Включая кинжал и кольцо.
Поскольку она сняла кольцо, к тому времени, когда они заметили это, они больше не могли вернуться. Однако правда в том, что Майн, которая знала о предметах, которые она получила от Джина, сделала это целенаправленно.
Эльза тайно спрятала брошь, которую она получила от Джина в подарок на день рождения.
Майн вела Эльзу, которая хотела взять и кинжал. Эльза с неохотой вышла в ночь.
Единственными, кто их видел, были Пэнси и Лили из стражей. Но поскольку это не касалось Джина, они просто смотрели, как они уходят.
* * *
Майн, которая запасла большую часть своей зарплаты в качестве няни, сказала Эльзе, чтобы она не беспокоилась о деньгах.
Дом родителей Майн был в городе Сасад рядом с Икасанаато. Они были довольно богатыми торговцами, но, поскольку они, вероятно, были бы первыми, у кого их будут искать, она не собиралась полагаться на них.
В темноте они отправились на местечко «Мистера Ханди», которого наняла Майн. Она уже связалась с ним до поездки, в этом смысле дела шли так, как планировалось.
«Привет, привет. Итак, это та молодая леди, которую вы упомянули?»
«Да. Я вывела её. Пожалуйста, действуйте так, как планировалось»
«Понял»
Майн, которая изначально собиралась убежать с Эльзой из Икасанаато, уже подготовила план по спасению.
«Ну, уже поздно. Останетесь здесь до завтрашнего вечера, так что вас тут не найдут»
Сказал мистер Ханди и отправил Эльзу и Майн в комнату с кроватями. Это была комната, которую можно было надежно запереть изнутри. Оба очень устали, и поэтому они сразу же заснули.
На следующий день они подождали, пока не наступят сумерки. Часы тянулись бесконечно долго. Когда они вышли из укрытия мистера Ханди, они выглядели измученными.
Сначала они ехали на лошадях на северо-восток.
Помимо пути через Икасанаато, были другие способы попасть в Королевство Целуриа. Хотя большинство из этих способов были незаконными.
Существовал узкий путь через горы между Целриа и Эгелией, люди из подпольных предприятий использовали этот путь, и тут ехали Эльза и Майн.
Хребты обозначали границу. И здесь и там были стойки, обозначающие границу. Это были Магический Инструменты, которые издавали сигнал тревоги, если там проходил человек.
По этой причине метод их изготовления хранился в секрете. Ну, если бы Джин увидел их, он, вероятно, смог бы быстро проанализировать всю их структуру.
«Давай … останемся здесь на ночь»
Рядом с границей была небольшая хижина. Это было местечко «Мистера Ханди».
Майн и Эльза устали от верховой езды и завернулись в одеяла, которые им дали.
«…Не вкусно»
«Молодая леди, пожалуйста, потерпите ещё немного дольше»
Они удовлетворили свой голод хлебом и супом, который приготовил г-н Ханди. Вкус был, конечно, не очень, поэтому Эльза выразила свое недовольство.
План состоял в том, чтобы пройти через границу, открытую «Мистером Через» в окрестности Королевства Целуриа и дождаться ночи в хижине.
Человек по имени «Мистер Через» был магом средних лет, который мог, используя Магический Инструмент, создать тоннель между стойками.
Пройдя через этот туннель, Эльза и Майн смогли мирно пройти границу.
«Теперь, спустимся по горам к реке, где с помощью „Мистера Ферри“ вы перейдете ближе к центральному району Целуриа, где вас не смогут найти преследователи, надеюсь»
Г-н Ханди, который пришел с ними, сказал об этом, а затем отправил их в хижину на возвышении, откуда можно было рассмотреть реку Торрес.
«Ждите здесь до ночи»
Мистер Хэнди сказал и вышел. Эльза и Майн обменялись взглядами.
«Молодая леди, еще немного. Как только мы пересечем реку, вам больше не нужно будет бояться преследователей. Арендуем дом, в котором мы сможем жить вместе»
«М-м»
Майн ласково обняла Эльзу, которая, казалось, была измотана. Эльза заснула. Майн посмотрела на спящее лицо Эльзы и:
«Мой дорогой ребенок. Я защищу тебя, несмотря ни на что»
Она нежно причесала волосы Эльзы.
Постепенно стемнело, наступила ожидаемая ночь.
«Давайте, вперёд!»
Мистер Ханди открыл дверь хижины. На улице было темно.
«Смотрите под ноги»
Он сказал, но даже при свете луны это было довольно сложно. Эльза и Майн спустились к руслу реки.
Там была единственная лодка.
«Это Мистер Ферри»
Фигура в лодке немного поклонилась.
«Спасибо вам»
Майн сказала мистеру Ханди и дала ему мешочек с золотыми монетами.
«Хехе, хорошо»
Подтвердив содержимое сумки, мистер Ханди улыбнулся и исчез в ночи.
«Молодая леди, сюда»
Майн повела Эльзу за руку к лодке, чтобы сесть. Это была небольшая лодка, на борту которой могли поместиться пять человек.
Эльза села в лодку. Мистер Ферри протянул руку, и Эльза благополучно поднялась на борт.
Затем Майн и лодка отплыла от берега и направилась к противоположному берегу. Мистер Ферри перемещал лодку объектом, похожим на «весло».
«Теперь вам нужно просто подождать, пока мы не доберемся до другого берега»
Майн испустила вздох, осторожно положила руку на плечо Эльзы.
Луна в этом мире невелика. Тем не менее, в лунном свете поверхность реки сверкала бесчисленными отражениями. Эльза рассеянно смотрела на него.
Лодка медленно продолжала пересекать реку.
Том 8. Глава 9
Лодка Майн и Эльзы, по-видимому, проплыла треть пути через реку.
Внезапно мистер Ферри прекратил грести. Лодка перестала двигаться вперед и начала дрейфовать вниз по течению.
«В чем дело?»
Майн выглядела озадаченно.
«Хехехехе…»
У лодочника был грязный взгляд. У Майн было плохое предчувствие об этом и она неумышленно сжала плечо Эльзы.
«?!»
Затем Эльза внезапно наклонилась назад. Майн посмотрела, и оказалось, что в лодке укрывался другой человек, который что-то запихивал в рот Эльзы.
«Молодая леди!»
«Хе-хе, кажется, девчонка использует магию. Если она не может повторять, тогда она ничем не поможет»
«П-почему!»
Майн вытащила нож.
«О-о, это опасно»
Но лодочник ударил руку Майн веслом.
«Ой!»
Удар заставил Майн бросить нож. Ее запястье было согнуто и свисало. Казалось, что кость сломалась.
«Старушка может поспать»
Лодочник снова взял весло и ударил Майн в голову.
«Молодая леди»
Сразу после этих слов Майн потеряла сознание.
«!!!»
Эльза пыталась кричать, но, не имея возможности повторять магический призыв из-за тряпки во рту, а ее руки были заломы за спиной, из-за боли это стало невозможно.
«Здорово, не так ли?»
«Правильно, я сказал, что гость сегодняшнего дня — дочь дворянина. Такое качество мы еще не видели»
Лодочник не просто тайно перевозил людей через реку, иногда он их похищал и продавал. Эльза была сегодняшней добычей.
«Как насчет того, чтобы сначала попробовать самим»
«Да, такое не часто бывает»
Человек, который крутил руки Эльзы, использовал что-то вроде наручников.
Эльза застонала от боли, но мужчины только усмехнулись и посмотрели на нее сверху вниз:
«Хе-хе, как что чувствуешь, когда тебя окружили простолюдины, которых ты обычно недооцениваешь, мисс дворянка?»
«Это не так, я неплохо отношусь к простолюдинам»
Хотя Эльза хотела это сказать, она не могла.
Лодочник подошел и схватил грудь Эльзы:
Эльза попыталась увернуться от него, но:
«Не стоит, иначе ты упадешь с лодки»
Другой мужчина опустился к животу Эльзы.
«Больно»
Не имея возможности оттолкнуть взрослого мужчину, и даже дышать стало мучительно, сопротивление Эльзы постепенно ослабевало.
«Ой? Ты закончила сопротивляться? В таком случае, давайте приступим к делу»
Лодочник сказал и облизнул губы.
«Нет, помогите!»
Эльза отчаянно закричала, но из-за тряпки, вышли только стоны.
«Еще растёт… её грудь»
«Рай-ни… Джин-кун …»
Тех, кто обычно спасал Эльзу, здесь не было. Потому что она убежала от них.
«Эльза!»
В это мгновение, очнувшаяся Майн бросилась на лодочника. Эльза почувствовала облегчение.
«О, уже проснулась»
Другой человек раздраженно сказал и взял нож, который недавно уронила Майн. Остриё ножа светилось в лунном свете.
«Майн, беги!»
Эльза, которая хотела это сказать, но не могла, только смотрела, как нож погрузился в живот Майн.
«Нет, нет, Майн …»
«Фу, ах … Эрг, я …»
Майн медленно рухнула.
«После того, как я брошу ее в реку, я наслажусь тобой, да, мисс Эльза?»
Лодочник схватил ноги Майн и бросил ее в реку.
«Нет нет нет…»
Эльза отчаялась.
«Э-э?!»
Внезапно засиял свет.
«Этого не может быть!»
«Патрульная лодка?»
Это была высокоскоростная лодка, так называемый патруль. В ней было три голема, которые управляли веслами, в то время как у обычных лодок был один. Она в пять раз быстрее.
Лодочник вообще не заметил её. Это было из-за магии [Сокрытия].
«П-пожалуйста, простите нас»
«Разве не вы пообещали нам, что вы отвезёте до пяти человек в месяц?»
Оказалось, что у лодочника была какая-то сделка с охранниками Королевства Целуриа. Люди на борту черного патрульной лодки хранили молчание. Все были в черной одежде и черных масках.
«Х-эй, беспорядок с дворянами запрещен? Я ничего не сделал ей. Пожалуйста, простите …»
Блеск клинка, и голова лодочника упала в реку.
«!»
Эльза закрыла глаза, кровь извергалась перед ней.
«Нет! Нееет!»
Человек, который раздвигал ноги Эльзе, закричал. Он собирался прыгнуть в реку.
Его спина была поражена магией ветра [Ветряным Клинком].
«Фу, ах …»
Его позвоночник порезали и он упал с лодки в реку.
«…»
Трагедия, которая произошла перед ней, была слишком красочной. У Эльзы совсем не было чувства, что она спасена.
Тем не менее, люди в масках молча переместили Эльзу с небольшой лодки на патрульную, а затем освободили руки от устройства, удерживающего их.
Эльза, которая была освобождена от боли в руках, собиралась вынуть тряпку изо рта.
«Подожди, прежде чем ты это сделаешь…»
Всё это сопровождалось безжалостными действиями.
«А?»
Ей на шею надели какое-то ожерелье. Ккак только она услышала металлический лязг, она поняла, что, несмотря на то, что она вытащила тряпку, она все еще не могла говорить.
«…!»
«Хм, немного напрягает, не так ли? Подожди немного. А сейчас?»
Человек перед ней что-то сделал, и она смогла говорить, хотя это было трудно.
«Кто вы? Разве вы не спасли меня?»
Мужчина перед ней усмехнулся:
«Мы спасли тебя, мисс Эльза. Если будешь с нами сотрудничать, всё будет нормально»
Эльза нахмурилась. Но потом она вспомнила Майн.
«Майн! Спасите Майн»
«Майн? А, ты имеешь в виду эту переделку с горничной»
Мужчина огляделся вокруг маленькой лодки, но Майн нигде не было видно.
«Отплыла или утонула. В любом случае нам лучше без того, кто сбежал с дочерью своего хозяина»
Он отдал приказы своим подчиненным.
«Да сэр»
Услышав это, Эльза стала белой как лист и:
«Н-нет, пожалуйста, я умоляю вас» — прошептала она напряженным голосом. Однако мужчина проигнорировал Эльзу и ее просьбы. Кроме того, он снова её связал.
«Если мы остановимся в этих водах надолго, охранники найдут нас, и это будет проблемой. Мы достигли нашей цели. Уходим2
Человек, который, казалось, был главным, приказал, и черная патрульная лодка покинула это место.
Позади осталась лишь небольшая лодка с обезглавленным трупом лодочника.
Том 8. Глава 10
Майн была серьезно ранена и находилась на грани смерти. Сначала Джин использовал исцеляющую магию.
«[Лечение]»
Во всяком случае, казалось, что нечего терять. Хорошо, что нож, застрявший в ее животе, не вышел. Если бы это произошло в реке, вероятно, было бы значительное кровотечение из-за дополнительного давления воды.
«[Лечение]»
Джин оказал первую помощь, скопив исцеляющую магию.
Он подтвердил, что Майн все еще дышит, и:
«Есть ли врач … Целитель в этой области?»
Он спросил любопытных зрителей, которые собрались.
«Есть одно место в центре города»
«Простите, но может кто-нибудь позвать этого человека?»
«О, у меня есть поручения»
«Скоро я должен быть дома»
«Я не могу»
И так далее, все разошлись. Осталась только женщина средних лет, которая сказала Джину о месте целителя.
«Кучка бессердечных …» — пробормотал Джин.
«Этого следовало ожидать. Люди, живущие на этой улице, такие» — сказал женщина.
«Но что более важно, мы должны вынуть этот нож» — как только она это сказала, она вытащила нож.
«!»
Должно быть, это было болезненно, так как Майн, которая была без сознания, дёрнулась.
«Что вы-!»
«[Лечение]»
Но без промедления женщина повторила исцеляющую магию Империи Шиоро, сохраняя кровотечение на его минимуме.
«Если оставите это надолго, ничего нельзя буде исправить»
«А вы…» — Джин был впечатлен ее навыками.
«О, я тот целитель, Салли Милсон»
К счастью, целитель был среди зевак.
«Но нам двоим будет тяжело переносить этого раненого. Трудно в основном в том смысле, что это повлияет на ее здоровье»
«Оставьте это мне. … Рейко, вызови „Элм“ и „Эш“ из SP»
«Да»
Поскольку удаление [Невидимости] здесь было бы слишком подозрительным, невидимая Рейко дала короткий ответ и пошла за дерево, растущее на русле реки, где она вызвала Элм и Эш.
«Сестра, звали?»
Обычно SP называли Джина отцом, а Рейко старшей сестрой, но при исполнении служебных обязанностей они звали Джина начальником, а Рейко сестрой. Это была одна из странных идей Джина.
«Пожалуйста, действуйте согласно указаниям Отца»
«Да, сестра»
Затем Рейко вернулась вместе с Элм и Эш.
«Хорошая работа. Элм и Эш, пожалуйста, поднимите ее. Просто следуйте за нами»
«Да, начальник»
Салли Милсон была удивлена, увидев двух големов, подчиняющихся приказам Джина.
«Потрясающе. Иметь двух таких големов. Большая помощь. Пожалуйста, осторожно поднимите ее»
Элм и Эш положили руки под неподвижное тело Майн и осторожно подняли ее. Крайне важно, чтобы они несли ее, сохраняя позу, которая не влияла на рану в ее животе.
«Правильно, теперь следуйте за мной, пожалуйста»
Они пересекли берег реки и отправились в центр города. Хотя Элм и Эш можно было назвать необычными, в городе, где ежедневно использовалось много големов, они не ловили многих взглядов прохожих.
«Вправо, туда»
Лечебная клиника Салли находилась в трех минутах ходьбы от берега реки. На маленькой двери гласило «Клиника Милсон».
«Да, идите туда и положите ее, м-м-м, вот так»
Они положили Майн на стол, а Салли немедленно начала свой медицинский осмотр.
«Кости сломаны в правом запястье и руке, да. Рана на животе… Эй, вы, выйдите ненадолго»
Она собиралась снять одежду с Майн.
«Да-да»
Джин ушёл вместе с Рейко в соседнюю комнату. Затем:
«Рейко, попробуй связаться с Лао Цзы. Посмотри, сможет ли он обнаружить местонахождение Эльзы»
«Да, поняла»
Некоторое время Рейко молчала, связавшись с островом Хорай своей внутренней Магией Связи.
Затем примерно через две минуты.
«Поняла. Кажется, есть два похожих ответа. Один находится в Икасанаато. Другой находится в 20 километрах от реки Торрес»
Узнав это, Джин сделал предположение:
«Хм. Реакция в Икасанаато, скорее всего, на кинжал. Таким образом, в этом случае другая реакция — это Эльза»
В тот момент он услышал, как Салли позвала его из другой комнаты. Джин быстро вернулся.
«Что не так?»
Салли стояла с мрачным видом на лице.
«Это очень важно. Я удалила нож. Закрыла рану. Выкачала из неё воду, которой она наглоталась. Также исцелила переломы. Однако…»
Джин взглянул на лицо Майн. У него был обескровленный белый цвет. Джин догадался, что, скорее всего, рана от ножа дошла до ее внутренних органов. Он слышал, что из-за того, что печень, селезенка и т. д. имели высокую концентрацию кровеносных сосудов, остановить кровотечение было непросто.
Это было из уроков о первой помощи, которую он когда-то оказывал в свое время в качестве рабочего. Вероятно, в этом мире, в котором не было хирургических методов, раны внутренних органах были фатальными.
«С такой скоростью … Она в опасности»
У Салли было очень грустное выражение. Как и ожидалось, неспособность спасти пациента приносила печаль.
«Если бы только была … Восстановительное леарство …»
«Восстановительное лекарство?»
«Да. Но питьевые лекарства очень дорогие. Алхимики сами по себе труднодоступны, но если бы мы могли выпить что-нибудь из этого, у нас был бы шанс»
У Джина было экспериментальное восстановительное лекарство в кармане. Но это был пробный продукт, и без проведения человеческих экспериментов он навсегда остался бы таким.
«Каковы ее шансы на выздоровление, если она останется такой?» — спросил Джин, на всякий случай. Подумав об этом недолго, Салли ответила:
«Даже не один из десяти. Точнее, с такой скоростью, если она не придёт в сознание, она не проснётся»
Джин вынул лекарство из кармана.
«Здесь что-то вроде такого лекарства, но я не знаю, насколько оно эффективно» — он честно признался.
«Дайте-ка взглянуть»
Он передал его Салли, которая изучила его разными способами. В заключение:
«[Анализ]»
Она использовала аналитическую магию. Поскольку эта магия была бесполезна у тех, что ничего не понимал, но в случае Салли:
«Где вы это взяли?!»
Она взволнованно подошла ближе за ответом. Джин оценил ситуацию и:
«Оно эффективно? Если да, тогда оставим этот разговор на потом, пожалуйста, используйте его!»
Салли слегка покраснела и кивнула.
«Д-да. Сейчас»
Она вылила около трети содержимого в чашку кормления и прижала ее ко рту Майн.
«Пожалуйста, пейте …»
Около половины жидкости в чашке пролилось, но почему-то она смогла выпить вторую половину.
На ее белом лице появился красный оттенок, а ее сбивчивое дыхание вернулось к норме.
Салли пощупала пульс Майн:
«Мм, похоже, ей больше не угрожает опасность»
Она вздохнула с облегчением.
Том 8. Глава 11
Чтобы стабилизировать состояние Майн, Салли дала ей еще один глоток оставшегося лекарства.
На этот раз ей удалось выпить, ничего не упустив.
«Теперь все должно быть хорошо. Осталось только ждать»
Теперь Майн дышала спокойно.
«Похоже, она перенесла моральный ущерб, поэтому потребуется некоторое время, пока она не проснется»
«Доктор, можно временно госпитализировать Майн?» — спросил Джин.
Салли ответила:
«Ммм, это дом лечения, поэтому я не против. Однако, как целитель, я хотела бы, чтобы вы рассказали мне об этом лекарстве»
Это была своего рода цена. Ну, тема бы всё равно была поднята:
«Конечно, хорошо. Я сделал это лекарство»
Джин ответил честно. Он думал, что целительница Салли заслуживает доверия. Она была женщиной, но она производила то же впечатление, что и Рейнхардт.
«Вы сделали? Вы алхимик?» — Салли была поражена.
«Нет, я Мастер Магического Ремесла. Я слышал рецепт восстановительного лекарства, поэтому я сделал его как эксперимент»
«Ч-что? Слышали рецепт? Вы слышали о рецепте, который ценнее, чем жизнь алхимика?»
Салли была удивлена. А Джин решил изменить историю:
«Нет, я узнал рецепт от Робота, понимаете. Он еще со времён Великой Магической Войны»
«Чтооо?»
Салли была очень удивлена.
«Старые Роботы, понимаете, после того, как сказали мне это, полностью перестали работать, и это было единственное, что я слышал. Кроме того, информация была неполной»
Затем Джин сказал ей, что он сделал лекарство, используя целебную магию, чтобы зарядить сыворотку зверя-дьявола, которую он создал, отстаивая часть крови, которую он имел под рукой. Центрифугу и тому подобное было трудно объяснить, и поэтому он это пропустил.
«Хм, так это какая-то техника»
Она задумалась над рецептом.
«Я не могу получить кровь дьявольского зверя … Но нет ли чего-то лучше, чем дьявольский зверь … Важно, это включенная Магическая Энергия … В этом случае …»
«Простите, доктор»
Джин был раздражён тем, что доктор ушла в себя и громко её окликнул. Больше, чем за Майн, он беспокоился об Эльзе.
«Гм! Ч-что?»
«С Майн все будет хорошо, верно?»
«Если она поправится, то да»
Услышав это, Джин решил:
«Извините, но не могли бы вы проследить за ней, пока она не поправится?»
«Хм? Я не против, но, похоже, за этим стоит какая-то история» — сказала Салли, и Джин подвел итог истории Эльзы и Майн.
«Хм, она сбежала с чьей-то дочерью и их атаковали на полпути»
«Да. Ну, я не знаю, что могло произойти»
«И поэтому я думаю, раз это касается ее работодателя, она не сможет вернуться к нему»
«Потому что она будет наказана, ясно»
Салли подумала об этом некоторое время,
«Я понимаю. Я позабочусь о ней… почему бы и нет. Это самое меньшее, что я могу сделать после того, как вы рассказали мне о восстановительном лекарстве»
Джин поклонился и:
«Спасибо доктор. Итак, вот плата на время»
Он передал три золотые монеты, то есть 30000 торр.
«Это слишком много …»
Салли начала говорить, но потом догадалась, что всё это также должно включать в себя деньги.
* * *
Поскольку Джину пока не нужно было волноваться за Майн, он поспешил обратно в отель. Уже был вечер, но Рейнхардт еще не вернулся. Затем он решил оставить сообщение.
«Не могли бы вы передать Рейнхардту, что я отлучился, чтобы кое-что проверить. Пусть он не беспокоится обо мне»
Он попросил дворецкого Клода передать это Рейнхардту, оставил Энн в своей комнате, и под темным небом отправился искать Эльзу.
Время было драгоценным. Было бы хорошо, если бы у него была лошадь-голем Кома, но она не могла пройти через Портал в карете. Не имея другого выбора, он вытащил конного голема из кареты и оседлал его. Поскольку седла не было, было неудобно но, поскольку время было в приоритете, он пережил это.
Место назначения было выше реки Торрес.
Джин решил вызвать авиацию, когда будет необходимо.
Единица Небо от 71 до 75 защищала Джин, в то время как единица Раптор от 1 до 5 должна была оставаться на страже на большой высоте. Вероятно, они прибудут к концу 20-километровой поездки Джина.
«О, посадка будет проблематичной…»
Хотя было уже поздно, Джин заметил недостаток в своем плане.
«Если я не ошибаюсь, есть самолёт вертикального взлёта и посадки. Как только я вернусь, я должен попытаться построить один…»
«Рейко была усилена, но мое собственное тело совсем нет. Я должен закончить изготовление личной экипировки»
Очки ночного видения, силовой костюм или что-то в этом роде. У мыслей Джина не было конца.
«О, если бы Рейко могла летать, было бы здорово»
И так никто не сможет к ней подступиться.
Джин не был пацифистом. С другой стороны, он также не был конфликтным человеком. В основном он легко находил общий язык со своими друзьями и не щадил своих врагов. Хотя, вероятно, таких людей много.
Джин не особенно любил Майн. Он считал ее слабоумной.
Однако, Джин не настолько хладнокровен, чтобы молча смотреть, как с ней обращались. Тем более после того, как ему сказали, что она настоящая мать Эльзы.
Он отследил бы Эльзу и расправился бы с тем, кто заставил Майн пострадать.
Однако он не знал, что «тот, кто заставлял Майн страдать», уже ни в этом мире.
«… так утомительно»
Джин был измотан постоянно трясущейся лошадью-големом.
«Ах, мотоцикл был бы более комфортным. Даже велосипед. Сделаю его позже»
«Отец, вы в порядке? Хотите, я вас понесу?»
Рейко с беспокойством задала вопрос, но девушка в 130 сантиметров ростом, несущая его на руках или на спине… это было как-то стыдно. Он отказался от этого предложения.
«Если вы устанете, скажите мне об этом "
«Да»
Он ответил, но шансы, что Джин выскажет свои жалобы Рейко, были довольно низкими. Речь шла о достоинстве отца.
Он не слишком устал, просто тряска немного напрягала.
Кроме того, идти он тоже не мог. Это слишком медленно. Прямо сейчас, SP шел впереди, поэтому он не мог двигаться быстрее.
Когда вражеская база приблизилась, он замедлился.
В любой момент он будет находиться на небольшом расстоянии от места назначения. Противник не должен его заметить.
До сих пор он путешествовал по обочине шоссе, но, наконец, решил пойти по пути, где не было дороги.
«Отец, чтобы это было более эффективно, может, мне послать SP?»
Чтобы пробиться сквозь кусты, ему нужно было использовать значительную силу. Вот почему она упомянула об SP, другими словами, прорезать и проложить путь через кусты. Конечно, с предельной тишиной.
«Да, иди и сделай это»
И поэтому Далия и Канна из SP повели их дальше. Остальные охраняли окружение. Рейко была ближе всего к Джину.
Примерно через пятнадцать минут Далия, которая шла впереди, перестала двигаться.
«Начальник, там здание»
Если присмотреться, в темноте действительно было что-то вроде цитадели.
«Я чувствую магическую энергию броши, которую сделал Отец» — сказала Рейко.
В броши, которую Джин подарил Эльзе, были маленькие вставки магических кристаллов.
Вот почему Рейко смогла увидеть почувствовать её существование на таком расстоянии.
«Хорошо, давайте туда»
«Отец, вам не нужно делать это самим. Для этого есть SP. Просто отдайте им приказ»
Рейко упрекнула его.
Это заставило Джина почувствовать стыд, но это правда — телесная сила Джина была низкой.
«Хорошо, тогда я дам тебе задание. Сначала отследи Эльзу. Не раскрывай себя»
«Да, шеф»
Без звука, SP исчез в направлении крепости. Наблюдая за этим, Джин думал:
(Будет интересно сделать волшебную марионетку, которая будет двигаться по моей воле)
Даже в такой ситуации Джин думал о ремесле.
Том 8. Глава 12
Мужчины, которые похитили Эльзу, продолжали двигаться вверх по течению, и, в конце концов, лодка прибыла на левый берег реки.
«Здесь мы завяжем тебе глаза»
«…»
Эльзу со завязанными глазами понесли мужчины. Девушка, у которой больше не было сил сопротивляться, была во власти мужчин.
Примерно через тридцать минут они дошли до какого-то места. Эльза заметила, что атмосфера изменилась. Воздух был немного вонючим и влажным. Это было похоже на вход в закрытую комнату.
Повязку сняли. Эльза также заметила, что ее ноги и руки свободны.
«Отдохни немного»
Обернувшись к этому голосу, Эльза увидела человека в черной маске за железными прутьями. Судя по его голосу, это был тот же самый человек, который ранее закреплял на её шее ограничитель.
«Скоро наступит день. Глава отделения сам поговорит с тобой»
Позади него был человек, который, казалось, был его подчиненным, и он протянул деревянную чашку с водой и хлебом на тарелке через пространство между прутьями.
«Здесь не так много, но ты должна поесть»
Они ушли. Оставшись одна, Эльза попыталась осмотреть комнату.
Стены в трех направлениях, пол и потолок были из прочного камня. В остальном направлении были железные прутья. Отсюда не сбежать.
Положив руку на шею, она почувствовала, как в неё впивался металлический душитель. Несмотря на то, что она пыталась его удалить, казалось, что это вряд ли удастся.
Эльза отказалась от этой мысли и просто выпила воду.
Затем она легла на твердый пол.
Она чувствовала себя слишком несчастной. Она лежала и плакала.
«Рай-ни … Джин-кун …»
Ее старший двоюродный брат, который всегда поддерживал ее и приходил к ней на помощь, и ее друг, который делал вещи, которые нельзя скопировать.
Почему же она не поговорила с ними? Это было ее единственное сожаление.
Усталая Эльза тут же погрузилась в сон.
Она, должно быть, дремала несколько часов. Эльза проснулась от голоса. Все тело болело от твердого пола.
«Руководитель вызывает»
И снова руки и ноги Эльзы были связаны. Ограничения на этот раз были длинной в 30 сантиметров.
Поэтому, если она двигала правой рукой, двигалась и ее левая рука, с ногами то же самое.
Другими словами, ее нынешнее состояние не допускало небольших движений.
Поскольку она не привыкла к этому, Эльза продолжала падать. Люди в черных масках были повсюду.
Она поднялась по длинной лестнице и прошла через длинный коридор до конца. Мужчина, идущий перед ней, открыл дверь.
«Входи»
«Ау»
Подталкиваемая человеком позади нее, Эльза упала. Она вытянула руки, чтобы защитить лицо от удара, но колени больно ударились об пол.
«Оооо, не стоит так обращаться с дамой!»
Кто-то сказал елейным голосом, и Эльза подняла глаза. В комнате стоял стул, и на нём сидел человек, глядя на нее сверху вниз.
Этот человек был единственным без черной маски или черной одежды. Напротив, его одежда была белой: белый халат и длинный плащ.
«Встать сможешь? Извини, мои подчиненные не знают, как обращаться с леди. Я предупрежу их позже, поэтому, пожалуйста, прости меня»
Его слова были учтивыми, но его тон имел неописуемо неприятное чувство. Эльза медленно встала.
«О, у тебя колени кровят [Лечение]»
Он бросил магию исцеления, и раны на коленях Эльзы затянулись.
«Теперь, добро пожаловать, мисс Рэндалл»
Эльза еще раз взглянула на него.
Она не могла сказать, 20 или 30 ему лет. У него было гладкое белое лицо и серые волосы. Его серые глаза были узкими, и в них проглядывало сумасшествие.
Его тело было длинным и тонким. Он был еще худее Рейнхардта. Он был достаточно высок, это было видео даже когда он сидел.
«Я больше не Рэндалл. Я отвергла это имя»
Душитель давил на её горло, поэтому ей было тяжело говорить.
«О, ясно. Согласно докладу моих подчиненных, кажется, ты сбежала в королевство Целуриа вместе со своей няней, а?»
Человек сказал с широкой, змеиной усмешкой.
«Извините меня за мои манеры, я глава отделения восьмого подразделения Объединителей, меня зовут Пёрселл Маркс Д’Кангерион»
Это была Объединителей. Эльза почувствовала ужас. Однако она спрятала его и задумалась над тем именем, которое только что услышала.
«Вы дворянин Королевства Целуриа?»
Дворяне Королевства Целуриа, принятые конвенцией, получали имена — фамилия (имя дома) — д'— посмертное имя (название территории).
«Ох, ты знаешь. Леди довольно мудрая»
Его лесть в сочетании с его выражением вызывали чувство отвращения.
«Теперь, прежде чем мы приступим к делу»
Пёрселл приказал своим подчиненным, чтобы Эльза села на стул.
«Не стоит заставлять леди долго стоять. Прежде всего, причины, по которым мы тебя пригласили, две. На самом деле, может быть, я должен сказать, что их три? В общем, номер один — сдержать Рейнхардта-доно. Об этом уже позаботились, а?»
«А?»
Эльза некоторое время задавалась вопросом, какая связь между Рейнхардтом и ней, но потом поняла, что если ее двоюродный брат узнает, что ее взяли в заложники, возможно, его обязуют работать на Объединителей.
«Номер два. Этот таинственный Мастер Магического Ремесла. Джин Ниду, не так ли? Мы хотели бы знать каждую деталь о нем и големах, которые с ним»
Другими словами, они извлекли бы информацию о Джине, который разрушил их планы, от Эльзы, которая была вместе с ним.
2Я не знаю. Даже если бы знала, я бы не сказала»
Эльза коротко ответила, глядя на Пёрселла.
«…Номер три. Ты отличный маг. Дело в том, что я также хотел бы, чтобы ты была союзником Объединителей»
Эльза отвернулась.
Но Пёрселл продолжал улыбаться, как будто об над ней насмехался.
«Подумай об этом. По крайней мере, у нас одна цель. И если ты откажешься сотрудничать, тогда будут другие методы»
Он был не менее вежлив, но на этот раз в его словах был лед. Эльза рефлекторно посмотрела на Пёрселла.
«Единственное, что тебе нужно делать, чтобы удовлетворить требования первой причины, — это оставаться в живых. Что касается второй, тебе нужно только говорить»
Понимая скрытый смысл его слов, лицо Эльзы побледнело от ужаса.
«Понимаешь, да? Отрывание ногтей — самый нежный метод. Вырывание пальцев, носа, ушей. Ампутация конечностей. Есть другие способы пытать женщину, но я не хочу делать что-то подобное»
Это была абсолютно ложь. Человек перед ней говорил это с радостью. Эльза почувствовала это инстинктивно.
«Даже так, мой ответ не изменится»
Эльза изо всех сил старалась действовать смело, но ее тело слегка вздрогнуло.
«Ох, так что тебе бы хотелось пыток?»
«Нет, нет»
Услышав это, Пёрселл рассмеялся.
«Ох, разве мы не эгоистичны? Хорошо, у тебя день на раздумья. Завтра утром я приду за ответом»
«Мой ответ всё равно не изменится»
Эльза твердо посмотрела на Пёрселла.
«Ах, глаза миледи хороши как аквамарин. Интересно, какой голос ты произведешь, когда я их выбтю?» — сказал Пёрселл и облизнул губы.
«! …»
Эльза тихо упала в обморок.
«Скука. Ты просто упала в обморок. Верните ее в свою камеру»
* * *
Когда Эльза очнулась, она была в своей камере. Окна не было, поэтому она не могла определить время.
Но независимо от того, сколько времени у нее было, сердце Эльзы успокоилось. Она предала людей, которые были добры к ней, убежав. Но она не предаст их во второй раз.
Внезапно она вспомнила, что сказал Рейнхардт, когда дал ей кинжал, который сделал Джин:
«Как у благородной женщины, этот клинок является инструментом защиты твоего достоинства»
То, что она не могла понять тогда, она понял сейчас. Лишить себя жизни своими руками. Кинжал был для этой цели.
Но она оставила этот кинжал. Нет, она оставила его вместе со своим статусом дворянки.
Эльза делала обет в своем сердце никогда не предавать Рейнхардта и Джина.
«Это моя гордость»
Она закрыла глаза.
«Было весело»
Поездка с Рейнхардтом. Выезд на гонку големов. Быть вместе с Джином на обратном пути. Она многое узнала. Встретила много людей.
Думая об этом, даже в это время она чувствовала, как ее сердце согрелось.
«Я довольна»
Эльза успокоилась. Было еще время до наступления темноты, но, возможно, из-за усталости, ее сознание погрузилось во тьму.
Том 8. Глава 13
«Охранник три, нейтрализован»
«Два часовых у передних ворот, нейтрализованы»
В мгновение ока три охранника, наблюдавшие за крепостью, и двое, охраняющие вход, были нейтрализованы. Использовался [Жезл Оглушения], что было похоже на [Оглушение].
Если приложить его непосредственно на кожу, он мог производить 50 000 вольт, а если использовать его на ком-то с толстой кожей, он мог производить до 500 000 вольт.
Големы SP, известные как ниндзя, были способны оглушать врага, стреляя электричеством из своих же рук.
«Два часовых на задних воротах, нейтрализованы»
Они скрывались с помощью [Невидимости], и персонал крепости был нейтрализован один за другим.
«Число людей внутри — 32. В настоящее время 12 были нейтрализованы»
Используя свой внутренний Магический Коммуникатор, один за другим они отправляли отчеты Рейко.
«Предполагаемая структура — три этажа под землёй и три этажа над землёй. Материал гранит. Здание относительно новое»
Они также отправляли подробные отчеты о здании. Одновременно они также были переданы Лао Цзы на острове Хорай, а Рейко проводила собственный анализ.
«На втором этаже подвала есть реакция, которая, похоже, соответствует Эльзе»
«Их лидер, как полагают, находится на втором этаже наверху в цитадели»
«В настоящее время 19 человек были нейтрализованы. Есть вероятность, что они скоро заметят»
«Хорошо, приложим максимум внимания к защите Эльзы»
«Слушаюсь»
* * *
«Что не так? Что случилось!»
«Я не знаю! Часовые исчезли! Люди, которые пошли к охранникам, не вернулись!»
«Это вражеский налет?»
«Неизвестно, сэр!»
«Хорошо, приготовьтесь»
* * *
«…?»
Эльза проснулась от шума.
«Что там?»
В это время спустились два человека в черных масках.
«Она там»
«Здесь нет ничего необычного»
Они обменялись парой слов, увидев, что Эльза была в камере. Затем они упали.
«?»
Перед Эльзой появились два голема.
Они были женского типа, примерно такой же высоты, как Эльза. Одна из них сказала.
«Эльза-сан?»
«Да»
Услышав это, другой голем, похоже, передал доклад кому-то, кого здесь не было.
«Эльза-сан обнаружена, у нее нет серьёзных ранений. Она была заключена в тюрьму, теперь началась спасательная операция»
Голем положила руки на решетку, затем согнула тяжелые железные прутья.
«Удивительно»
Разрыв был достаточно большим, чтобы человек мог пройти, затем голем вошел внутрь и:
«Извините»
Она сказала и попыталась снять ограничения на руках и ногах Эльзы. Однако:
«Очень маловероятно, что кто-то, кроме начальника, сможет удалить этот ограничитель. Потерпите»
«Начальник?»
«Да. Человек, который нас создал»
«Это…?»
«Наш Отец — Джин Ниду»
«Джин, кун …»
Слезы побежали из глаз Эльзы. Она знала, что Джин не оставит ее.
«Эльза-сан, можете ходить?»
«Да»
«В таком случае, пожалуйста, наденьте это»
Голем взяла кольцо и передала его Эльзе. Это была очень знакомая для Эльзы вещь.
Кольцо Защиты, которое ей подарил Джин. Кольцо, которое несколько раз спасало Эльзу. Плача, Эльза надела кольцо.
«Пойдем, пойдем»
«Подождите, как вас зовут?»
Если они големы Джина, у них наверняка есть имена, подумала Эльза и спросила.
«Я — Канна. Она — Далия»
«Спасибо вам»
Эльза коротко сказала им и последовала за ними.
Они поднялись по лестнице. Когда они прибыли на второй этаж, Далия, которая шла впереди, исчезла.
Прозвучал короткий пронзительный крик.
В середине коридора свалилось два человека в черных масках.
«Ты их убила?»
«Нет, только оглушила. Поскольку Начальник не любит убийц»
Они снова поднялись по лестнице, и там, в широком вестибюле, было четыре человека в черных масках, которые лежали без сознания. Кроме того, там стояло два голема мужского типа.
«Они тоже?» — спросила Эльза, увидев мужчин-големов.
«Да. Это Элм и Эш»
Оба голема, о которых идет речь, подошли к ним и:
«Эльза-сан, верно?»
Таким образом, Эльза сбежала из крепости, которая была одним из подразделений Объединителей.
* * *
«Эльза! Ты в порядке!»
В сотне метров от крепости, Эльза и Джин воссоединились.
«Джин-кун …»
Эльза побежала, уткнулась лицом в грудь Джина и громко закричала.
«Джин-кун, я так испугалась …»
«Эльза …»
Джин некоторое время поглаживал Эльзу, затем он мягко положил руку ей на плечо и отстранился. Достав из кармана носовой платок, он мягко вытер лицо Эльзы.
«Спасибо»
Джин подозрительно относился к голосу Эльзы, который был прерывистым, и обнаружил, что ожерелье, которое впивалось ей в шею.
«Что это?»
«Он запечатывает магию»
На лице Джина проступил гнев. У Эльзы был избыток Магической Энергии. Если магию Эльзы запечатать, что бы произошло? Излишняя магическая энергия может уничтожить тело Эльзы.
«Эти ублюдки надели на тебя это!»
Джин в ярости сорвал этот ошейник.
«А?»
Эльза была смущена. Она не могла его удалить, независимо от того, как сильно она старалась. Но у Джина вышло.
Затем Джин осмотрел его, однако
«Это не просто печать…! Они, черт возьми, написали магическую формулу, похожую на обратную сторону исцеляющей магии. Он ослаблял твоё тело»
Джин раздавил ошейник и дал указание Рейко.
«Рейко, разрушь эту крепость»
Том 8. Глава 14
Взбешённый Джин отправил приказ в Подразделение Ниндзя через Рейко.
«Выведите нейтрализованных людей на улицу»
Даже Элм и Эш, которые сопровождали Эльзу, снова направились к цитадели.
Остались Джин, Эльза, Рейко, Далия и Канна.
«Джин-кун, что это за големы?» — Эльза хотела узнать.
«Это SP, иными словами Подразделение Ниндзя»
«Ниндзя?»
Видимо, она не знала, что такое ниндзя.
«Да. В общем, это големы, которые защищают меня, не показывая себя»
Пока он объяснил это так.
«Когда ты их сделал?»
«Э? Хмм, после того, как мы покинули замок Королевства Эгелиа»
«А? Я не видела, чтобы ты их строил»
Некоторое время Джин колебался, но потом решил:
«На острове Хорай»
«Острове Хурай? Не Куньлунь?»
«Как только все это закончится, я объясню тебе всё, поэтому, пожалуйста, потерпи»
Джин успокоил Эльзу.
«Отец, сообщение от Эш. Исключая их лидера, все были успешно нейтрализованы. Сейчас их вынесут»
«Хорошо»
Затем Джин посмотрел на Эльзу и:
«Теперь я собираюсь преподать урок тому, кто причинил тебе боль, Эльза. Пожалуйста, подожди здесь. Далия и Канна защитят тебя»
Эльза потянула его за рукав.
«Подожди. Возьми меня с собой»
«Ты уверена, что с тобой все будет в порядке?»
Она вернулась в то место, откуда только что сбежала, поэтому Джин беспокоился о ней.
«С Джин-куном я буду в порядке… А еще, не оставляй меня одну»
Она испугалась, как маленький щенок. Джин кивнул:
«Хорошо, идем вместе»
Джин сказал и протянул ей руку.
«Рейко, Далия, Канна, пойдем»
«Да»
«[Шар Света]»
Он создал шар света, который плыл в воздухе. Светлый шар освещал путь до тех пор, пока Магическая Энергия не исчерпается. Он создал десять таких. Стало светло, как днём.
«Барьер»
Кроме того, он развернул магический барьер, охвативший Эльзу и самого себя.
«Не волнуйся. Что бы ни случилось, я защищу тебя, Эльза»
«… Мм»
Они вошли в цитадель, на второй этаж. Там была комната управления Пёрселла, который звал себя главой восьмого подразделения Объединителей.
По пути Джин узнал общие подробности от Эльзы.
«Открой дверь»
Канна, которая шла за ним, подошла и постучала в дверь. Декоративная дверь выглядела тяжелой, но она отлетела, как лист на ветру.
«К-кто это?» — раздался панический голос.
В углу сидел худой человек в белом. Он был защищен двумя чёрными големами с обеих сторон, а у него в руке была чрезмерно украшенная длинная трость.
«… Пёрселл»
Джин прочёл страх в глазах Эльзы, когда она увидела этого человека.
«Значит, ты глава отделения?»
«Д-да, верно. Филиал восьмого подразделения Объединителей, Пёрселл Маркс Д’Канагерион! А ты?»
Джин широко улыбнулся и сказал:
«Я тот Ниду Джин, которым ты так интересовался»
Услышав это, лицо Пёрселла было наполнено смешанными чувствами.
«Я … ясно! Вижу, что захват мисс Рэндол в заложники действительно эффективно, а? Проходи и поклянись в верности Объединителям!» — сказал Пёрселл с напыщенным взглядом. Однако:
«Не придуривайся»
Джин сказал таким холодным голосом, что Эльза не могла поверить своим ушам.
«Меня не особо беспокоили ваши планы, пока вы не втянули меня в это. В этот раз поступок был непростительным. Ты похитил Эльзу. Ты заставил ее плакать. Ты навредил няне Эльзы. Ты… мой враг»
Эльза никогда не видела Джина с таким мрачным лицом. Это заставило Эльзу почувствовать облегчение. Пока она рядом с этим человеком, ей нечего было бояться.
«Я сохраню ваши жизни. Вернитесь назад и расскажите об этом своим товарищам. Если ещё раз тронете моих друзей, этот день станет последним для Объединителей»
«Да, ты, должно быть, шутишь, а? Ты думаешь, что можешь справиться с Объединителями?»
Даже сейчас Пёрселл вёл себя грубо.
В отличие от Пёрселла, Джин положил руку на плечо Эльзы и:
«У меня есть компаньоны, которым я могу доверять, и друзья, которых я должен защищать»
Он посмотрел на Рейко, Далию, Канну и сказал:
«У меня также есть дети, на которых я могу положиться»
Далия и Канна сделали шаг вперед. Пёрселл посмотрел на двух големов, которые были примерно такими же, как Эльза, и:
«Мастер Магического Ремесла, верно? Ты думаешь, что эти мелкие големы смогут сбить моих императорских стражей?»
Затем он обратился к черным големам по бокам:
«Оттолкните их!»
Пёрселл отдал приказ. Джин просто сказал:
«Используйте всю свою силу»
Оба голема поняли, и в мгновение ока схватили черных големов сзади и наполнили их электрическим током в 10 000 000 вольт.
Это был не оглушающий режим, а мощная магия молниеносного типа. Так, части големов частично расплавились, и через созданное отверстие ток легко поразил контролирующие ядра големов, уничтожив их.
Характерный запах озона распространился по комнате, големы рухнули почти одновременно, и, когда их металлические тела упали на каменный пол, раздался звук.
Увидев это, Пёрселл не смог встать из-за своего страха.
«Если это случилось с големами, что будет с человеком? Далия»
«Да, давайте попробуем»
«ААААА!»
Далия просто приблизилась к нему, и Пёрселл упал в обморок. Из его рта шла пена, и штаны, которые он носил, стали влажными. Видимо, обмочился.
Увидев это, Джин вздохнул и повернулся, чтобы посмотреть на Эльзу рядом с ним.
«Как насчет этого? Немного лучше?»
Эльза улыбнулась и кивнула,
«Мм. Благодарю»
Джин посмотрел на Пёрселла, который намочил штаны.
«Это отвратительно. Далия, тащи его на выход, но позаботься о том, чтобы не трогать его мокрую одежду»
«Да, начальник»
Затем Далия схватила Пёрселла за ворот и вытащила его из крепости. Джин и Эльза шли впереди, потому что они не хотели идти по коридору с мочой.
Снаружи всё ещё парили шары света.
Некоторые из людей в черной масках стонали.
Джин достал из кармана кристалл и приблизился к бессознательному Пёрселлу. Затем:
«[Передача информации уровня 6]»
Он скопировал информацию об Объединителях. Анализируя это, он наверняка узнает обо всех возможностях Объединителей.
«Эй проснись. Я сказал, проснись»
Джин несколько позвал Пёрселла, который был брошен у его ног, и, наконец, он, похоже, проснулся.
Поскольку он побился обо все места, пока его тащили, его одежда была грязная, а плащ порван.
«Итак, ты, наконец, проснулся»
Понимая, что Джин смотрит на него, Пёрселл от страха попятился.
Джин посмотрел на Рейко. Этого было достаточно, чтобы она поняла.
«Отец, Небо-71 и Небо-75 находятся в небе, готовые к вашей команде»
Джин повернулся к Пёрселлу и людям в черных масках, которые очнулись, и:
«Бросайте свои глупые амбиции насчёт объединения континента. Это предупреждение. Другого не будет»
Мужчины молча слушали его.
Затем Джин дал короткое указание:
«Рейко»
Рейко дала указания через свою Магическую Связь воздушным силам.
Сразу после этого сверху появились столбы света. Их было десять. Само собой разумеется, это были [Лазеры].
Каждый самолёт сиял максимальной мощностью обеих пушек. Энергия стимулировала Эфир в атмосфере.
Подвергнутая воздействию десяти лазерных лучей, крепость мгновенно испарилась.
В результате через некоторое время чуть более 70 процентов крепости испарилось в ничто.
«!!!..»
Начиная с Пёрселла, все, кто пришёл в сознание, замерли от страха.
«Ещё раз — не трогайте нас»
«Д-дааа!»
На этот раз все ответили вместе.
Джин посмотрел на их жалкое состояние и:
«Эльза? Я мог бы убить их всех, но… Так сойдёт?»
Эльза кивнула.
«Хорошо, тогда пойдем»
Затем он похлопал ее по плечу, и они ушли.
Том 8. Глава 15
К тому времени, как Джин и Эльза достигли края реки Торрес, был рассвет.
«Ах, я устал»
Джин сказал и сел на вершину скалы, которая была на берегу реки. Эльза тоже села.
«Ты тоже, должно быть, устала?» — спросил он Эльзу.
Она кивнула:
«Мм, немного»
Судя по ее выражению в этом бедном свете, она не просто устала, а скрывала более сложные эмоции.
«О чём думаешь?» — спросил Джин, и Эльза произнесла несколько слов с грустным видом на лице.
«Я хочу, чтобы Майн была здесь»
«Ты беспокоишься, хотя, сбежав с тобой, она подвергла тебя опасности?»
«Да, потому что это было мое желание убежать. Я тоже виновата в том, что я попала в опасность. Что еще более важно, Майн защищала меня и … Возможно, она умерла»
Эльза опустила глаза. Слезы начали собираться в них. Джин утешил Эльзу:
«Майн в безопасности»
«А?»
«Я нашел её на берегу, затем я начал искать тебя, Эльза. У нее были серьезные раны, но теперь она в порядке. Она в надежной лечебной клинике. После того, как ей станет лучше, ты её увидишь»
Джин кратко объяснил обстоятельства. На этот раз слезы радости пролились из глаз Эльзы.
«Майе, жива …»
Глядя на Эльзу, которая счастливо побормотала себе под нос, Джин был рад, что спас её.
Отдохнув, Джин и Эльза снова двинулись в путь. Было уже значительно светло. Окружающая среда охватила речной туман.
Они двигались довольно долго, пока не достигли широкой и плоской местности.
Она была около шести метров в ширину, достаточно обширная, чтобы припарковать две кареты.
«Может, они смогут приземлиться здесь»
Джин осмотрел этот район и пробормотал. Рейко уловила это и:
«Все в порядке»
Она посмотрела на небо.
«Хорошо»
Рейко отдала приказ через Магическую Связь.
«Пеликан-1, сюда»
«Э? Не Рапторы? Ты призвала и Пеликанов?»
«Да, Лао Цзы сказал подготовить их»
Джин кивнул и:
«Ясно, как и ожидалось от него. Эльза, иди туда»
«?»
Эльза не знала, что происходит, но двинулась к краю берега реки, как сказал Джин. Там с неба бросилась черная тень.
«!»
Эльза была удивлена и насторожилась. Джин сказал ей:
«Все нормально. Это самолет, который я построил»
«Самолет?»
Прежде чем Джин мог что-то ответить, Пеликан-1 рассеял туман и приземлился на берегу реки. Впоследствии посадочный механизм немного выступил из берега реки.
«Это … самолет?»
«Да, это транспортная модель Пеликан-1. Пойдем, входи»
Джин пошел вперед и повернулся к Эльзе, протянув ей руку.
Увидев самолет в первый раз, Эльза робко взяла Джина за руку и поднялась.
«Ах …»
С точки зрения Эльзы, самолет внутри не сильно отличался от кареты Джина. Так, она смогла немного успокоиться.
«Садись, и, пожалуйста, пристегни ремень»
Джин усадил Эльзу у окна и пристегнул ремень безопасности.
«Что это?»
«Это ремень безопасности, чтобы ты не упала с места, если фюзеляж тряхнет»
Джин сел перед Эльзой, затем пристегнулся.
«Все хорошо, взлетаем»
«Есть»
Пилот, Небо-1, был лучшим големом авиации.
С пронзительным звуком, словно самолет всасывал воздух, Пеликан-1 начал двигаться.
«Ах, эм, а …»
Эльза была в замешательстве.
«Все нормально»
Джин посмотрел на Эльзу и сказал ей несколько слов.
«Удивительно»
После короткой паузы Пеликан-1 осторожно взлетел. В этот момент они почувствовали, будто плавают.
Затем Пеликан-1 поднялся на высоту. Рассекая речной туман, через мгновение он вылетел в ясное небо.
«Мы летим …»
Тело Эльзы немного дрожало. Она летела первый раз в своей жизни, более того, она села на корабль, не задумываясь.
«Я же сказал — расслабься. Я с тобой»
Джин ослабил свой ремень безопасности и погладил её по волосам. Эльза смутилась, но её дрожь уменьшилась.
Пеликан-1 поднялся на высоту около 3000 метров и направился на восток. Под ними были белые облака. Горы и реки, леса и озера, города и деревни казались такими крошечными…
Как только Эльза привыкла к ощущению полета, она не могла оторвать глаз от этого зрелища.
«Прекрасно… так мир выглядит с неба»
Она смотрела в окно.
«Это полуостров Элиас?»
Глядя на необычно возбужденную Эльзу, даже сердце Джина согрелось. Даже если на мгновение он заставил ее забыть о похищении, он был несказанно рад и этму.
Затем, в поле зрения появился большой остров.
«Это остров Хорай» — Джин объяснил.
«Это место, где мой настоящий дом, и это моя база»
«Остров Хорай … дом Джин-куна» — Эльза пристально смотрела на него.
Пеликан-1 начал постепенно снижаться.
«Эльза, сейчас потрясёт, сядь поудобнее»
«Хорошо»
Эльза послушно сделала то, что сказал ей Джин.
Затем Пеликан-1 высадился на взлетно-посадочную полосу перед исследовательской лабораторией.
«Добро пожаловать на остров Хорай»
Джин спустился первым и повернулся к Эльзе, протягивая ей свою руку.
«Премного благодарна» — ответила Эльза, она немного покраснела.
«Добро пожаловать, милорд. Добро пожаловать, Эльза-сама»
Лао Цзи поприветствовал их. Идеальный дворецкий.
«Кто это?» — спросила Эльза Джина.
Прежде чем Джин ответил, Лао Цзы представился:
«Извините меня за мои манеры. Я Лао Цзы, и мне было поручено управлять этим островом, рад познакомиться с вами»
Он поклонился. Даже Джин, который был источником информации Лао Цзы, не мог поклониться так великолепно.
«Вы, должно быть, устали, сначала примите ванну, а затем поешьте»
Они пошли купаться. Джин даже не знал, но разделение ванных комнат по половому признаку уже была завершена.
Джин пошёл с Рейко, а Эльза — с Солей и Луной.
* * *
*Вздох*
Джин, который двигался всю ночь, потянулся, погружаясь в теплую горячую родниковую воду.
«Рейко, хорошая работа»
Он произнес слова благодарности Рейко, которая купалась вместе с ним.
«Нет, на этот раз я ничего не сделала»
«Это совсем не так. Рейко моя поддержка. Если бы тебя там не было, наверняка было бы больше трудностей»
«Да, большое спасибо»
«Кажется, Эльзе пришлось не просто, поэтому, пожалуйста, пригляди за ней»
«… Да, я постараюсь»
* * *
«…»
«Эльза-сама, как температура воды?»
«Все в порядке. Просто отлично»
«Эльза-сама, я вымою вашу спину»
«Мм, благодарю»
Эльза получил теплый прием от Солей и Луны.
Небо острова Хорай было синим и ясным.
Том 8. Глава 16
Приняв ванну, двое поели где-то между временем завтрака и обеда.
«Я приготовил поесть» — сказал Лао Цзы. Похоже, он был в приподнятом настроении из-за того, что впервые приготовил для Джина. Поэтому он положил очень много, но из-за голода двое съели всё.
«Благодарю»
Живот Джина разбух, а веки начали опускаться.
«Отец, пожалуйста, отдохни»
Рейко беспокоилась о здоровье Джина.
«Да-да, я немного посплю. Эльза тоже должна поспать»
«М-м»
Затем он повёл Эльзу в особняк. Из-за того, что была весна, несмотря на то, что остров Хорай был к северу от Северного Тропика, к полудню было довольно тепло.
«Чувствуй себя как дома»
«Что это? Я никогда раньше не видела такого здания»
Эльза с изумлением взглянула на архитектуру черепичной крыши в японском стиле.
«Хорошо, давай просто отдохнем. После этого я все объясню»
«Мм, я с нетерпением жду»
Он выложил футон в комнате, и позвал Эльзу.
«Также есть татами. Я рада» — сказала Эльза и бросилась и к футону как ребенок.
«Итак, я пойду в свою комнату, чтобы немного поспать»
Джин собирался закрыть дверь, когда:
«…Подожди … Пожалуйста, останься у меня ненадолго»
«Понял»
Джин снова вернулся в комнату Эльзы и лег на татами.
«Я буду здесь, можешь отдыхать»
«Мм. Спасибо, Джин-кун»
Эльза закрыла глаза.
«… Одинок ей…»
Джин вспоминал о прошлом.
В дни его сиротства, они взяли под опеку девушку, которая потеряла родителей. Она училась в третьем классе и не могла уснуть, если не было кого-то рядом с ней.
Начиная с Джина, дети постарше спали с ней по очереди. Джин ностальгировал, когда думал о тех днях.
«Отец, проснись»
Прежде чем он это понял, он тоже заснул.
Его разбудила Рейко.
Джин встал и потянулся. Рейко была в плохом настроении.
«Отец, если спать на футоне таким образом, можно и не выспаться… а что если бы вы простудились?»
«Ах, извини. Я беспокоился об Эльзе»
Он извинился, и Рейко неохотно согласилась.
«Скоро 3 часа. Если не свяжетесь с Райнхардтом, он будет волноваться»
«Ты права. Я собирался рассказать Рейнхардту об этом месте, но …»
«Хорошо, Отец»
Джин тихо вышел из комнаты и попытался спросить то же самое у Лао Цзы.
«Да, если мой Господин считает, что это хорошая идея, то делайте. Я поддержу вас»
Лао Цзы сказал что-то подобное, и Джин решил пригласить Рейнхардта.
Затем из коридора раздался звук шагов. Там бежала Эльза.
«Эльза?»
Она пробежала мимо него, и внезапно она остановилась и медленно обернулась:
«Джин-кун?»
«Эльза, что случилось?»
В глазах Эльзы были слезы.
«Джин-кун!»
Затем Эльза подошла к Джину.
«Я думала, ты меня оставил»
Она сказала и прильнула к Джину. Джин почувствовал, что Эльза ведёт себя как ребенок.
(Вероятно, это из-за беспокойства с момента ее похищения или из-за смены обстановки) — подумал Джин, нежно поглаживая Эльзу.
«Ну, что теперь делать»
Если его догадка была правильной, то со временем это решится. Но прямо сейчас Джин не мог просто уйти.
«Интересно, будет ли она в порядке, если с ней будут Солей и Луна?»
Всё было хорошо, когда она купалась, поэтому Джин вызвал их двоих и решил оставить Эльзу с ними на некоторое время.
«Я просто подумал, что нужно пригласить Рейнхардта. Подождёшь?»
Затем Эльза с грустным видом на лице и:
«Мм. Но скорее возвращайся … Джин-нии»
«Джин-нии?» — она назвала его, как Рейнхардта.
«Мм. … Я уже покинула дом Рэндолл. Так что я совсем одна. Если возможно, я хочу, чтобы Джин-нии относился ко мне как к сестре…»
«Понял. Отныне я буду считать Эльзу своей младшей сестрой»
«Мм. Джин-нии»
«Хорошо. В таком случае я пойду за Рейнхардтом, так что просто жди.
Оставив успокоенную Эльзу, Джин перенёсся к карете в Теллурсе.
Разница во времени между Теллурсом и островом Хорай составляла около трех с половиной часов. Поэтому было еще до полудня.
«Полагаю, сначала нужно проведать Майн»
Минуя гостиницу, он направился к клинике Салли.
На острове Хорай небо было ясным, но здесь было облачно. Джин шел в центр города, чувствуя влажные весенние ветры.
Клиника находилась в конце аллеи у берега реки.
«Добрый день»
Он открыл дверь и вошел туда, где было три пациента.
«Это вы. Подождите секунду»
Салли посмотрела на Джина, затем вернулась к пациентам. Через 15 минут Салли закончила осмотр пациентов:
«Майн, да? Она пришла в сознание»
«Это хорошо»
«Однако, несмотря на то, что она еще не восстановила свои силы, она пыталась покинуть больницу. Пожалуйста, предупредите ее»
Затем Джин вошел в палату. Майн увидела лицо Джина, села и:
«Джин-сама! Эльза, Эльза!» — она взволнованно заорала, и Джин жестом указал ей, чтобы она села обратно.
«Майн, все в порядке. У Эльзы уже нет проблем. Она не пострадала, и она в безопасности, поэтому вы можете расслабиться»
«О, э-э … Вот как … Ты спас ее, верно? Большое спасибо, Джин-сама»
Она сказала и снова легла на кровать.
«Майн, ты настоящая мать Эльзы, верно? Прямо сейчас, Эльза скрыта в месте, где ее абсолютно никто не найдёт. Я не собираюсь рассказывать об этом никому из дома Рэндолл, кроме Рейнхардта. Таким образом, вы можете спокойно отдохнуть и восстановиться»
В глазах Майн выступили слезы.
«Значит, ты знал … я …чуть не погубила её»
«Все нормально, если вы это признаете. Хорошо подумайте о том, что вы будете делать с этого момента. Для начала вам нужно восстановиться. Теперь Эльза тоже может успокоиться»
«Джин-сама, у меня есть просьба. Если возможно, не говорите Эльзе, что я жива»
«А?»
«Пройдя через это, я, наконец, поняла. Я приношу только несчастье этому ребенку. Лучше, если у нее не будет такого человека, как я»
Возможно, приближение смерти изменило ее мировоззрение, так как Майн была совершенно другим человеком. Однако:
«Вы что? Эльза потеряла всех своих родственников. Майн, разве вы не единственный её родственник? Ее настоящая мать? Если вы не защитите ее, то кто?»
«Да? Может ли кто-то вроде меня быть хорошей матерью?»
А природа её характера не изменилась — подумал Джин.
Том 8. Глава 17
Отложив вопрос с Майн, Джин вернулся в отель, в котором они останавливались, чтобы встретиться с Рейнхардтом.
«Джин!»
Он пришёл в комнату Рейнхардта и, прежде чем дворецкий Клод смог сказать что-то, вмешался Рейнхардт:
«Что случилось? Почему я до сих пор ничего не слышал от тебя? Это то, о чем ты не можешь рассказать даже мне?»
Он схватил Джин за плечо. Джин быстро сказал:
«Успокойся. Я скоро все объясню. Идем в карету»
В результате, как и следовало ожидать от Рейнхардта:
«Хм, ты не хочешь, чтобы люди подслушивали? Понял, пойдем! Клод, я уйду ненадолго. Не волнуйся, даже если я опоздаю!»
Он громко сказал Клоду и:
«Пойдем, Джин, пойдем!»
Джин вернулся в свою комнату и позвал Энн.
«Да, господин?»
«Ты тоже идешь»
И вот, Джин вошел в карету вместе с Рейнхардтом и Энн.
«Теперь Джин, пожалуйста, объясни»
«Просто подожди. Рейнхардт, в этой карете есть секрет, о котором я тебе не говорил… "
Джин открыл дверь за задними сиденьями, которые были для хранения багажа.
«Здесь установлен Портал»
Рейнхардт был поражён.
«Что? Значит, значит, значит … Ты можешь отправиться на остров Куньлунь?»
«Узнаешь после того, как мы пройдем. Как насчет этого?»
«Конечно. Здорово!»
Рейнхардт был готовый в любое время. Джин улыбнулся и сказал:
«В таком случае я пойду первым, а после этого ты возьмёшь Энн за руку и вы вместе пройдёте»
Этот Портал тоже позволял людям пройти, только если он узнал модель Магической Энергии Джина.
Как только Рейнхардт подтвердил, что Джин перенёсся, он взял за руку Энн и погрузился в Портал.
* * *
Рейнхардт вышел из него в широкую комнату.
С первого взгляда тут было не менее 50 Порталов. Каждый из них выглядел работоспособным.
«Дж-Джин, где это?» — спросил Рейнхардт, увидев комнату, которая совсем не похожа на комнату Портала на острове Куньлунь.
«Да. Рейнхардт, добро пожаловать на остров Хорай»
«Остров Хорай, о котором ты говорил?»
«Да. Хорошо, я объясню все подробнее. Но сначала иди сюда»
Дин вывел из этой комнаты взволнованного Рейнхардта. Снаружи уже был вечер.
«Что? Мы же только что были в Теллурсе?»
«Да, разница в времени около трех с половиной часов»
«?»
Рейнхардт, похоже, пока не понял.
«О, пожалуйста, сними туфли»
Рейнхардт, уже знакомый с этим на острове Куньлунь, согласился, и снял ботинки перед входом в особняк.
«Вам нужно встретится»
Рейнхардт смущенно наклонил голову,
«С кем?»
Не позволяя Рейнхардту закончить предложение, он открыл дверь в комнату Эльзы.
«Эльза, я привел Рейнхардта»
* * *
«Эльза! Ты в порядке! Я так волновался!»
«Рай-нии, извини. Я была глупа»
Кузены радовались их воссоединению.
Как только они успокоились, Джин заказал обед у Солей и Луны. Приготовление поручили Лао Цзы и големам-горничным.
«Отпразднуем наше воссоединение»
Джин поднял бокал вина.
«Ура»
И вот трое начали есть. Рейнхардт и Эльза просили у Джина ответы.
«Рейнхардт, отложив в сторону твою страну, я хочу сказать тебе, как другу»
«Я родился ни в этом мире»
«Что ты имеешь в виду?»
Джин подумал.
«Я родился в другом мире, тогда я был … Ну, меня перенесли в этот мир»
«…»
Двое долго переваривали эту информацию. Вскоре Рейнхардт заговорил.
«Понятно, твои знания из того мира»
«Да. В том мире не было магии. Развитие науки поддерживало жизнь людей»
«Но тогда как ты попал в этот мир?»
Это был очевидный вопрос.
«В другом мире я собирался умереть, и только в самый последний момент Рейко призвала меня. Ну, в то время она не была нынешней Рейко»
«Призвала?»
«Сбирался умереть?»
Части, которые их удивляли, были разными.
«Призвали … Из параллельного мира? Я бы посмеялся над этой историей, если бы не ты, Джин»
«Невероятно, Джин-нии собирался умереть»
Джин с горечью улыбнулся и продолжал говорить:
«Ну, я полагаю. Рейко … Робот, который был основой Рейко, по-видимому, потратил 1000 лет, прежде чем нашел меня»
«1000 лет? Подожди. Тысяча лет?»
Узнав о временном промежутке в 1000 лет, Рейнхардт, казалось, больше не контролировал себя.
«Да. Имя человека, создавшего этого робота — Адрианна Балбора Кэси. Мой предшественник»
«Ээээй?»
Удивление Рейнхардта достигло своего пика.
«Значит, Джин-нит, ты встретил Адрианну Балбору Кэси?»
Джин покачал головой.
«Нет, я помню только то, что было записано ею. После призыва, из-за магии предшественника, я унаследовал магические знания, которые она оставила»
«......»
Нависла тишина.
На этот раз первой заговорила Эльза.
«Я поняла, почему Джин-нии такой необычный. Мы первые, кому ты рассказал?»
Джин кивнул.
«Да, что-то вроде этого не та тема, чтобы рассказывать общественности»
«…Это невозможно» — выпалила Эльза.
«Объединители положили на тебя глаз. Даже в Королевстве Элиас и Королевстве Эгелиа»
«Да» — Джин тоже об этом знал.
«Если бы я просто уединился на этом острове, чего бы не случилось, но, честно говоря, быть одному, это… ну, вы понимаете»
После того, как Джин сказал это, Эльза заметно расслабилась и кивнула.
«Кстати, Эльза, а почему «Джин-нии»?»
Рейнхардт, который некоторое время молчал, заговорил.
«Я покинула дом Рэндалл. И поэтому я попросила Джин-нии считать меня сестрой. Вот почему он Джин-нии.
Услышав это, Рейнхардт сложил руки.
Затем он снова взглянул на Эльзу прямо в глаза и:
«Значит, ты действительно не собираешься возвращаться?»
Он спросил ее с серьезным выражением лица.
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«Нет. Извини» — ответила Эльза.
У Рейнхардта был одинокий вид, но:
«Хорошо, если ты хорошо подумала, то всё в порядке. Вернее, не мне судить, хорошо это или плохо.
Он сказал и повернулся к Джину,
«Джин, пожалуйста, позаботься об этой невнимательной кузине» — сказал Рейнхардт и поклонился.
Джин кивнул:
«Хотя я и не очень хорош в таком деле»
«… Однако ты не из этого мира, Джин»
Однажды, купаясь в горячих источниках острова Куньлунь, Рейнхардт нечаянно об этом заговорил.
«Хм, да»
«И поэтому, естественно, ты плохо знаком с этим миром»
«Но теперь-то знаком»
Рейнхардт и Эльза оба, казалось, приняли происхождение Джина.
И посреди такой атмосферы:
«Остается подумать, что делать дальше»
Джин говорил о своей другой цели в приглашении Рейнхардта.
«Что делать дальше?»
«Да. Я поставил Объединителям ультиматум. Вероятно, они не остановятся»
Джин сложил руки и серьезно посмотрел ему в лицо.
«У этих парней есть фраза «до-Великой Магической Войны» или что-то в этом роде, но на самом деле я думаю, что они просто хотят политической власти. Во всяком случае, я не могу поощрить их методы. Однако и стратегию проследить я не могу»
Рейнхардт кивнул.
«Понятно, я понял, что ты пытаешься сказать. Ты имеешь в виду, что нужен человек, который сможет изложить всю картину?»
«Я полагаю. Точнее, мне нужны знания кого-то подобного. Потому что я смогу понять всё, используя [Передачу Информации]»
Рейнхардт горько улыбнулся и:
«Правильно, у тебя и на это есть вариант»
«На самом деле, похоже, это была обычная техника в эпоху предшественника. Ну, у неё есть свои недостатки: если человек упорно сопротивляется, передача может и не получиться, и тогда будет невозможно передать информацию. Кроме того, люди, не обладающие способностью, не могут её использовать»
«Хм? Как насчет того, что ты узнал о своей предшественнице Адрианне?»
«Ах это. Это невозможно, потому что, не имея такой же Магической Энергии, как у человека, от которого идёт информация, нельзя синхронизировать ее. И по этой причине даже Рейко потратила 1000 лет на поиски меня»
Услышав это, Рейнхардт почувствовал себя обескураженным:
«…Вот как. Очень жаль»
«Неужели Рай-нии не знает [Передачу Информации]?»
Затем Эльза высказала свое мнение.
«Действительно, если Рейнхардт использовал [Передачу Информации], было бы хорошо, но есть требование по способностям…»
Он предложил протестировать это прямо сейчас, и решил посмотреть с помощью Рейко, возможно ли передать информацию от одного Магического Кристалла к другому.
«Вот, [Магическая Формула] как тут, а [Ключевое Слово] как тут»
«Хм, выглядит также сложно, как я думал»
«Ну, поскольку мы увидели твои способности, все в порядке, если не получится сразу»
«Понял. Я попробую. [Передача информации]»
На мгновение магический кристалл засветился бледным светом. Рейко постоянно использовала [Отслеживание] для отображения потока Магической Энергии, но:
«К сожалению, твои способности кажутся низкими. Но с обучением я уверен, что ты сможешь повысить их до второго уровня» — заключил Джин.
«Второй уровень? Это как?»
«Посмотрим…»
Первый уровень — знание языка, второй — модели движения и поведения, общие знания — от третьего до пятого, специальные знания — от третьего до седьмого, а подсознательная информация — от шестого до восьмого. Всё это пояснила Рейко. Из-за сложных связей информации уровни менялись.
«Таким образом, второй уровень будет речью, движением и поведением, да …»
Рейнхардт был разочарован. Однако:
«Тем не менее, это означает, что я могу сделать более продвинутых големов, чем раньше!»
«Рай-нии обладает мастерством»
Эльза незаметно пробормотала со стороны.
«… Ты тоже хочешь попробовать, Эльза?»
Джин спросил Эльзу.
«М-м, позволь»
Они попытались сделать то же самое с Эльзой.
«[Передача информации] … Как оно?»
«Похоже, ты можешь использовать её до третьего уровня»
«Чтооо! Эльза, я завидую!»
Рейнхардт громко закричал. Глядя на него, Эльза подавила смех и улыбнулась.
* * *
«В любом случае, все дело в способности, но разве у вас нет близких людей, которые хорошо разбираются в стратегии?»
«Чего нет, того нет» — Рейнхардт выглядел обеспокоенным.
«… Сама»
«А?»
Эльза произнесла чье-то имя. Джин не совсем понял, поэтому он попросил ее повторить.
«Мориц-Ниисама»
«Мориц?»
«Он старший брат Эльзы»
«Брат Эльзы?»
«Да. У него слабое тело, но он достаточно изобретателен, не имеет себе равных»
Младший брат Фриц был мозгом-мускулом, а старший брат — слабым, но умным. Это была семейная линия крайностей. Хорошо, если бы братья и сестры работали вместе, но, к примеру, отец Эльзы Георг Рэндалл фон Эмбер и отец Рейнхардта Вольфганг Рэндалл фон Морган находятся в плохом положении. Братья и сестры не обязательно всегда ладят.
«Ничего страшного»
Поскольку операционные способности Лао Цзы, скорее всего, в десятки тысяч раз лучше, чем у людей, предоставив ему фундаментальные знания, они только ускорят процесс.
«На самом деле»
Джин вдруг вспомнил что-то.
«Может быть, было бы лучше сделать что-то вроде стратегов или штабных офицеров»
«Джин?» — Рейнхардт озадаченно посмотрел на Джина. Джин быстро извинился:
«Ах, извини. Я только что подумал. Ну, это потерпит. Сможешь достать полный комплект брони?»
Джин объяснил то, что Энн описывала как «усиленную броню».
«Усиленная броня… Интересно. Вероятно, будет трудно достать её в Королевстве Целуриа. Посмотрим, что я могу сделать»
Рейнхардта начал думать о том, как приобрести броню.
«Наконец, я подумал о том, что я должен делать дальше, но …» — сказал Джин.
Рейнхардта был одинокий взгляд:
«Точно, наверное, это конец поездки с Джином»
«Что?»
«Хм? Разве это не то, о чем ты говорил?»
«Нет нет. Мне все еще интересно путешествовать. Я уверен, что в этом мире есть еще много вещей, и я также заинтересован в Империи Шиоро»
«Правда?»
Джин улыбнулся и кивнул.
«Да. Как будто я бы стал врать об этом. Просто я думал, что хочу улучшить свое оборудование здесь»
«Это завтра, верно? День пересечения реки Торрес»
Рейнхардт кивнул.
«Да. Очень мало доступных кораблей, куда можно поместить карету. Если мы пропустим завтра, я не знаю, когда будет в следующий раз»
«Интересно, сможем ли мы встретиться позже?»
На этот вопрос Рейнхардт сказал:
«Это будет сложно, но я думаю, мы могли бы. Там есть барьер, пересекающий реку, это регион вокруг королевской столицы с особыми мерами предосторожности для подтверждения того, сколько людей входит. Когда выходишь, это делается снова и сравнивается, и если число поднимается или падает, то это проблема»
«Другими словами, все в порядке, пока я остаюсь здесь, а вы находитесь в зоне особых мер предосторожности»
«Ну, так оно и есть. Скорее всего, это займет пять или десять дней»
Джин снова подумал. Проблема была в карете. Без Джина или Рейко никто не мог заставить её двигаться.
«Отец, ты хочешь, чтобы я установила Портал возле руин этой крепости?» — предложила Рейко.
«Да… Королевство Целуриа немного подозрительно. Может быть, нам стоит сделать базу»
«Э?»
Джин снова должен был объяснить Рейнхардту, который не совсем понял.
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«Последнее, но не менее важное, у меня есть, что сказать Эльзе»
«Что?»
«Это о Майн»
Эльза энергично склонилась вперед и:
«Майн! Она в порядке?!»
«Да. Она уже пришла в сознание»
«Я рада…» — прошептала она.
«Эльза, можно сказать, что Майн уговорила тебя сбежать и заставила пройти через этот опасный опыт. Несмотря на это, ты беспокоишься?» — спросил Рейнхардт. Джин почувствовал некоторый гнев, исходящий от него, и это было не просто его воображение.
«Мм. Но когда я была в опасности, Майн защитила меня своим телом. Конечно, я волнуюсь»
Эльза ответила, а Рейнхардт вздохнул и:
«Конечно. Думаю, это в крови»
Он пробормотал, словно сдаваясь. Эльза обратила внимание на его слова:,
«Рай-нии, что ты имеешь в виду?»
Лицо Рейнхардта стало серьезным.
«Кажется, Майн твоя настоящая мать»
Эльза отбросила подушки, вставая:
«Рай-нии! Это правда?»
«Да. Майн сама сказала» — на этот раз ответил Джин.
Эльза снова попыталась сесть, но выпустила подушки, и припала на пол.
«О…»
«Ты в порядке?»
Джин и Рейнхардт с беспокойством подошли к ней.
«… Задница болит … Но я в порядке»
Эльза сказала и встала, потирая ее зад, потянула подушки и села. У нее были слезы на глазах, но нельзя было сказать, было ли это от боли падения на спину или от счастья узнать свою настоящую мать.
«Я хочу увидеть её»
Эльза посмотрела на Джина. Он задумался над ее просьбой. Затем он пришел к выводу.
«Хорошо, понял. Эльза, ты можешь жить вместе с Майн на острове Куньлунь. Это место безопасно, сможешь легко приходить и уходить через Портал»
Кроме того, Рейко также одобрила это.
«Думаю, что это хорошая идея»
«Окружающая среда хороша, верно? Если бы вы там жили, я был бы рад. Кроме того, Майн не придётся снова работать»
Рейнхардт тоже одобрил это.
«В таком случае я вернусь к Теллурсу»
«Пожалуйста, позаботься обо всем остальном. Просто оставь карету»
«Хорошо. Поскольку ты не хочешь приезжать в регион Королевства Целуриа с их особыми мерами предосторожности, просто скажи, когда и где мы можем встретиться снова»
Затем Джин дал Рейнхардту Магическую Связь.
В последнее время настройка длин волн Магической Энергии достигла больших успехов, они могли совершать вызовы по 1000 каналам без помех. По сравнению с радиоволнами количество каналов не так уж и много, но поскольку они охватывали всех членов острова Хорай, это было очень важно.
«С этим ты можешь связаться с Лао Цзы на острове Хорай. Лао Цзы передаст это мне, а в случае, когда я не рядом, ты можешь просто оставить сообщение Лао Цзы»
«Понятно. Полагаю, я буду выходить на контакт регулярно, если ночью тоже нормально»
Как и ожидалось, воссоединение получится легко, если Рейнхардт будет тайно поддерживать контакт.
«В таком случае, я встречусь с Майн, поэтому давайте отправимся в Теллурс вместе»
«Джин-нии, пожалуйста, приведи Майн сюда»
Итак, Джин и Рейнхардт вместе с Рейко переместились к Теллурсу.
* * *
«Мне, вероятно, особо не нужно видеть Майн. Передавай ей привет от меня»
«Понял»
Рейнхардт вернулся в отель, а Джин направился в клинику Салли Милсон.
«Добрый день»
На этот раз в клинике не было пациентов.
«Это вы. Состояние пациента значительно улучшилось. Ваше лекарство действительно потрясающее» — сказала Салли и поздоровалась с Джином.
«Вот так? В таком случае, ей уже можно выписываться?»
«Хм? Полагаю, что да. Но работать пока нельзя»
«Хорошо. Мы об этом позаботимся»
Салли выглядела облегченной.
«Да? Здорово. Она вернется к нормальной жизни в течение двух дней»
Джин отправился в палату.
«Ах, Джин-сама»
Майн попыталась сесть, но Джин остановил ее и:
«Майн, вам лучше?»
Она улыбнулась и сказала:
«Да, благодаря тебе мои раны исчезли. Я все еще немного слаба, но теперь все хорошо»
Однако Джин сказал:
«Нет, ваше выздоровление — самое важное. Сегодня я думал сменить вам кровать»
«Куда?»
Лицо Майн искрилось от ожиданий.
«О, вы уже догадались? Туда, где Эльза»
«О, Эльза! А она простит меня?» — сказала Майн и опустила голову. Это точно Майн? Может быть, злой дух покинул её — думал Джин.
«Все будет хорошо. Кроме того, Эльза знает, что вы ее настоящая мать» — сказал Джин, и Майн удивленно уставилась на него.
«Пойдем, мать и дочь должны представиться»
«Да, да»
Итак, Майн выписали из клиники. Ее походка все еще была нестабильной, поэтому Элм и Эш из SP несли её.
«Доктор, спасибо за помощь»
Джин повернулся к Салли и поклонился.
«Вы мне тоже очень помогли. Я постараюсь исследовать восстановительное леарство. Сначала я протестирую его на своей крови»
«Действуйте»
Вскоре они пришли к карете. Только в момент прохождения через Портал в карете Джин поддержал Майн и они мгновенно переместились на Остров Хорай. Элм и Эш охраняли карету.
На данный момент Рейко осталась позади с SP, чтобы переместить карету в руины крепости Объединителей и подготовиться к строительству базы.
«Давайте закончим это»
Рейко запрягла лошадей-големов в карету, и тут же села на сиденье водителя. SP невидимо следовали за ней.
«О, что это? Карета? Как она может ехать так быстро?»
Некоторые прохожие были удивлены.
Через два часа Рейко уже была на руинах.
* * *
Приведя Майн, Джин вернулся на остров Хорай. Майн была в замешательстве после ее первого опыта с Порталом.
Они покинули исследовательскую лабораторию. На улице уже было темно.
Перед особняком была фигура. Конечно, это была Эльза.
Заметив ее, Майн испугалась и начала дрожать. Она застыла.
Эльза тоже, увидев Майн.
Джин тихо отошел.
«Мама»
Первой, кто двинулся, была Эльза.
Один шаг, затем другой, медленно шаг за шагом она приблизилась к Майн.
С другой стороны, Майн немного паниковала и даже начала отступать.
«Мама!»
Внезапно Эльза побежала. Затем она энергично обняла Майн.
Вначале руки Майн блуждали в воздухе, как будто она не знала, что делать, но, в конце концов, эти руки обняли Эльзу.
«Эльза!»
«Мама»
Обе расплакались.
«… Я понятия не имела, что моя настоящая мама была так близко. Я была не одна»
«Извини, я была плохой матерью … Хотя я не думаю, что одно извинение тут поможет…»
«Ну… уже всё хорошо»
Эти двое могли стоять там хоть до завтра, но Джин беспокоился о Майн, которая все еще выздоравливала. Поэтому он позвал их внутрь.
* * *
Двое снова прошли через Портал, в особняк на острове Куньлунь.
Здесь горничным големам было поручено смотреть за ними.
Эльза, которая приехала сюда раньше, уже знала это, но у Майн был немного, нет, очень напряженный взгляд на лице.
«Итак, если вам что-то нужно, свяжитесь со мной через Магическую Связь. Позаботьсь о своей матери»
«Мм. Спасибо тебе за все»
«Джин-сама, я не могу поблагодарить вас за все, что вы сделали»
«Майн, поправляйтесь»
Затем Джин решил вернуться на остров Хорай.
«Мама. Эльзе повезло»
Неожиданно сказал он.
По дороге к Порталу он поднял глаза на небо, которое было полно звезд. И затем, вернувшись на остров Хорай, Джин начал выкладываться по полной.
Том 8. Глава 20
Когда пришло время разобраться в подготовке вооружений, Джин посоветовался с Лао Цзы.
Сначала была сортировка информации об Объединителях. Анализ Магического Кристалла, в котором хранятся данные о переписке Пёрселла, был оставлен на Лао Цзы.
Главная задача — укрепить остров Хорай.
«Есть много дел, но с чего я должен начать?»
«Посмотрим. Разведка, транспорт и военная сила. Я думаю, что эти три вещи очень важны. Разве вы не думаете, что было бы неплохо действовать по приоритету?»
Джин задумался над планом:
1. Для надежной разведки разослать повсюду шпионов.
2. Разработка новых способов передвижения.
3. Разработка нового оружия.
Эти три шага.
«Для шпионов, я думаю, что увеличение количества нынешних членов подразделения Ниндзя будет к месту, однако …»
«Я полагаю. Если хотите мое мнение, я думаю, что если они не используются для защиты моего Господина, они должны быть Роботами вместо големов, чтобы они могли смешаться с людьми и маскироваться»
«Хм, звучит хорошо. Давай сделаем так. Примерно сотню таких и назовем их „Quinta“»
«Пятая колонна была шпионами, не так ли? Хорошее название, Господин»
Лао Цзы одобрил, и они остановились на строительстве разведывательной группы «Quinta».
Взрослых мужских типов было 40, а женских типов 30. С целью маскировки было десять типов подростков и десять типов девочек-подростков, и, наконец, десять небольших типов Рейко для 100 Роботов. Их фундамент будет таким же, как у SP острова Хорай, но они будут покрыты Магической Кожей и с волосами, чтобы они были похожи на людей. Джин сделает главные части, и Лао Цзы будет отвечать за остальное.
Следующим, над чем они начали работать, были способы передвижения.
«Для движения, я хочу сделать самолёт вертикального взлёта и посадки или вертолет»
«Транспорт, который может взлететь и приземлиться где угодно, ясно. Думаю, это прекрасная идея»
Наконец, вооружения. Так как они будут действовать вместе с разведкой и транспортными системами, они не спешили принимать решение.
Затем, когда они собирались начать работу над Quinta, вернулась Рейко:
«Отец, создание базы у руин крепости завершено»
«Хорошая работа, Рейко»
Затем Рейко начала отчитываться:
«Прежде всего, обломки цитадели так и остались»
Причина заключалась в том, чтобы заставить крепость казаться заброшенной.
«Отверстие в центральной части крепости было вырыто глубже, а база была установлена на глубине 50 метров. Об установке Магической Связи и Портала также позаботились»
После этого отчет Рейко продолжился:
«Для кадров есть спальни, кухня и туалет с ванной»
Зная, что Джин любит купаться, она сделала умный ход.
«Пока еще нет запаса еды, но есть вода. Достаточно, чтобы около десяти человек продержались неделю»
«Отлично. Используя базу Рейко в качестве стандарта, создадим ещё больше в других местах после этого»
Он добавил еще одну вещь, создание баз, к списку с тремя пунктами ранее. Ему действительно срочно нужен военный персонал для планирования.
«Что вы хотите, чтобы я сделала, хозяин?»
Затем пришла Энн. Прямо сейчас у Энн не было никакой конкретной задачи, поэтому, придя на остров Хорай, ей нечего было делать. Оказалось, что до сих пор она была с Солей и Луной.
«О, Энн»
Джин кратко объяснил детали. А потом:
«Могу предложить совет»
«О, точно. Ты была чем-то вроде личного секретаря в этой крепости, не так ли, Энн?»
«Да. Боюсь, что, несмотря на вашу заботу, часть моих воспоминаний исчезла, но я все еще могу помочь, поэтому не избавляйтесь от меня»
«Избавляться? Зачем бы мне это?»
Энн рассказала ему о прошлом:
«В этой крепости я была старой моделью, у меня также была низкая боевая способность, и все солдаты устали от моего тела. И поэтому я осталась одна, чтобы распасться, даже не получив ремонта»
«Что за…» — какая жестокая история, подумал Джин в гневе.
«Пока ты со мной, я не допущу, чтобы что-то подобное случилось. Так что забудь о таких печальных вещах… В любом случае, пожалуйста, поддержи меня»
«Да, большое спасибо, хозяин. Я сделаю все возможное, чтобы служить вам»
«Энн, давай сделаем все возможное вместе»
Рейко также поощрила Энн. По какой-то причине Джин никогда не видела, чтобы Рейко ревновала к Энн. Должно быть, потому что они «кровные родственники» из-за того, что фундамент был спроектирован предшественником, подумал Джин.
«Хорошо, в таком случае давайте начнем заново. Есть много вещей, о которых нужно позаботиться»
Джин посмотрел на Рейко, Энн, а затем на Лао Цзы.
«Вооружение в основном для использования против Объединителей, верно?» — Энн попросила подтвердить.
«Да. Но, если возможно, я думал о том, чтобы сделать вооружение не смертельным»
Энн сделала заявление:
«В таком случае главный приоритет — сбор информации об Объединителях. Лучшее оружие — знать своего врага»
Джин согласился с этим.
«Об это я и подумал. Для этого мы решили сделать „Quinta“ и отправить их в разные места»
«Тогда далее нужно исследовать древние руины»
Энн высказала свое мнение.
«Древние руины?»
«Да. Несомненно, что в других руинах, подобных той, в которой я была, еще есть оборудование из прошлого. Важно, не дать Объединителям узнать даже о части передовых знаний прошлого»
«Понял, значит, ты имеешь в виду, что есть еще одно оружие, похожее на Гигантов?»
«Да. Гиганты были пробной версией серийного продукта, но я помню, что их изготовили десять. Трое были разрушены в сражениях в те дни. Один из оставшихся семи был разрушен на днях, поэтому вероятность того, что шесть остались — высока»
Обмен с Энн оказался неожиданно плодотворным.
У Лао Цзы была такая же информация, как и у нее, но поскольку образцы мыслей Энн не были разработаны Джином, она могла указать на то, что Джин упустил.
Прежде всего, задачей максимального приоритета было построение Quinta и отправка их по всему миру для сбора информации об Объединителях, а также древних руинах. После этого был так называемый самолёт вертикального взлёта и посадки.
Пока он находился в стадии разработки, они решили, что после этого они решат свои планы в соответствии с разведкой.
В частности, как только прототип был завершен, его массовое производство было отправлено Лао Цзы. Затем Джин закончил работу над Quinta.
Похоже, что они могут завершить самолёт и Quinta почти одновременно. И затем, используя завершенный самолёт, они разошлют Quinta.
Порядок вещей, о котором упоминалось ранее, может измениться, но Энн заверила их, что это самый эффективный метод.
Джин занялся планированием самолёта.
«Самая большая слабость такого самолёта — это плохая топливная экономичность. Оставаясь неподвижным, реактивные двигатели не поднимают воздух, поэтому при взлете и приземлении или остановке в воздухе расход топлива ужасен»
Джин вспомнил статью в журнале, который он когда-то читал в прошлом. Однако это не относится к Магическому Реактивному Двигателю.
«Если я правильно помню, нехорошо, если винт вертолета превосходит скорость звука»
Это тоже было из статьи в журнале, и поэтому он был не уверен.
После принятия решения все остальное пошло быстро. Принимая во внимание скорость, стабильность, допустимую нагрузку и т. д., он думал о числе и методе установки Магического Реактивного Двигателя.
В основном это обсуждалось с Лао Цзы, потому что его возможности моделирования были полезными.
В итоге на обоих крыльях были установлены два больших двигателя. Кроме того, для движения использовалась еще одна пара двигателей поменьше. Вдобавок к этому были установлены четыре крошечных Магических Реактивных Двигателя для регулировки направления, каждый из которых указывал в разном направлении.
Таким образом, он мог бы парить как на воздушной подушке, оставаться неподвижным в воздухе, двигаться в любом направлении на медленных скоростях или иногда увеличивать скорость с помощью Магического Реактивного Двигателя на крыльях. На низких скоростях и при переносе тяжелых грузов сопло будет указывать вниз и увеличивать грузоподъемность.
«Хорошо, давайте построим небольшой прототип»
Джин оживился.
Лао Цзы подготовил материалы, Рейко их принесла, а Джин обработал их. До этого момента всё было как обычно, но теперь, когда Энн проверила детали, надежность увеличилась.
Методом проб и ошибок, первая прототипная модель была завершена только во второй половине дня.
«Хорошо, теперь пробный полет»
На этот раз Рейко была летчиком-испытателем.
«Рейко, всё зависит от тебя»
«Да, отец»
Рейко села в прототип и запустила двигатели.
*Вуууушушшш* — прозвучал двигатель. Прототип поднялся с земли.
«Он взлетел!»
Джин наблюдал, затаив дыхание.
Стабильность выглядела слабой, но с рефлексами Рейко, которые были в десятки раз быстрее, чем у людей, она компенсировала это, и, как и планировалось, машина оставалась на высоте двух метров.
«Мы сделали это! Рейко, следующе — движение вперед и смена направления на медленных скоростях!»
Используя Магическую Связь, Джин дал инструкции Рейко.
Он двигался медленнее, чем шёл человек. Пролетев около десяти метров, Рейко подвела итог:
«Хорошо»
Затем, вернувшись на исходное место, прототип машины повернулся на 180 градусов.
После этого он двигался боком, затем медленно двигался по кругу, тщательно подтверждая работоспособность и поведение на низких скоростях.
«Отлично, Рейко. Теперь пришло время проверить возможности полета. Сначала попробуй просто лететь»
Рейко слегка помахала правой рукой, и на этот раз он начал подниматься вертикально. Пять метров, десять метров, двадцать метров.
Достигнув высоты около 50 метров, она активировала Магические Реактивные Двигатели. Машина прототипа скользнула вперед.
Это было довольно быстро. Рейко увеличила высоту и примерно на 500 метрах начала постепенно увеличивать скорость.
Это было сложно. Грузоподъемность уменьшилась, а сила тяги увеличилась. Рулевое управление стало труднее. Это было бы невозможно, если бы не реакция Рейко.
Рейко безопасно управляла прототипом и собирала данные со вспомогательным Магическим Кристаллом.
Сравнивая эту информацию с поддержкой компьютера, впоследствии управление стало намного проще.
«Это успех!»
Возможно, были небольшие корректировки, но в этот день остров Хорай отрастил себе крылья.
* * *
В ту ночь Рейнхардт вышел на связь. Он без проблем пересёк реку Торрес, другими словами не было ничего необычного.
Том 8. Глава 21
На следующий день, оставив массовое производство самолётов на Лао Цзы, Джин начал производство Quinta.
Их структура была основана на SP. Полый Лёгкий Серебряный скелет, мышцы из Магических Волокон и кожа из Магической Кожи.
Начнем с того, что у них будет около 30% способностей Рейко, но обычно они сдерживаются до уровня человека.
Поскольку процесс нужно повторять несколько раз, с Рейко и Энн, которые помогали, работа шла быстрее. Рейко и Энн построили основные части, такие как скелеты, а затем создавали Магические Устройства, начиная с Контролирующего Ядра.
Контрмеры и т. д. против Магии Перезаписи и Подчинения были такими же, как и у SP, но поскольку они были шпионами, был добавлен Регистратор Магии.
Кроме того, он добавил функциональность, позволяющую им менять внешний вид. В частности, длину их волос, цвет глаз, высоту и форму тела.
Длина волос регулировалась путем перемещения волос внутрь и наружу через поры кожи. Глаза изменялись путем замены радужной оболочки, как в контактных линзах. Запасные части хранились внутри тела.
Длина может изменяться на 10 сантиметров путем регулировки в суставах плеч, локтей, запястий, спины, тазобедренного сустава, коленей и лодыжек. Форма тела может меняться с помощью воды, добавленной между слоями Магической Кожи.
Волосы также можно легко окрасить в другой цвет. Красители были также хранились в оборудовании.
Для атак у них были оглушающие пушки и магия молнии. Кроме того, они знали достаточно классических боевых искусств для использования против людей. На всякий случай появилось встроенное устройство защиты для стирания памяти и информации.
Основа их движений была такой же, как и у SP. Помимо возможности слиться с людьми, благодаря помощи Майн их общий здравый смысл был усилен. Ну, это еще под вопросом, можно ли считать это здравым смыслом, но, по крайней мере, это было предпочтительнее для Джина.
Майн была также немного удивлена [Передаче Информации], но это уже другая история.
Лао Цзы с Рейко закончили 100 единиц Quinta.
Так же, как и планировалось — 40 взрослых мужских типов и 30 женских. Для камуфляжа, 10 типов подростков мальчиков и 10 типов подростков девочек, а также 10 типов Рейко.
«Хорошо, имена будут…»
Взрослый мужской тип был назван «Регулус», взрослый женский тип «Денёб», тип подроста мальчика «Капелла», тип подростка девочки «Спика», а тип Рейко «Мира». Каждый из них был пронумерован от 1.
«Мой господин, первый самолёт вертикального взлёта и посадки завершен»
Именно тогда Лао Цзы закончил самолёт.
Джин вышел на улицу, чтобы посмотреть на черный матовый самолёт. У него было совершенное оборудование [Невидимости]. Оно было большим.
По словам Лао Цзы, это было связано с тем, что он предназначался также для использования в качестве транспорта.
«Ой, разве это не чудесно» — — радостно сказал Джин, и Лао Цзы попросил его называть его.
«Имя, да. Название … Хм, оно должно быть лучше Жаворонка, да … "
«Остановка в воздухе как у хищной птицы, да … Сокол!»
Соколы особо не останавливались в воздухе, но это был Джин.
«Да, пусть будет Сокол-1. План состоит в том, чтобы внедрить десять единиц»
«Хорошо, я оставлю это тебе»
Джин собирался начать следующий проект.
«Мой Господин, Эльза-сан на острове Куньлунь вызывает вас»
«Эльза? Что-то случилось?»
«Нет, она говорит, что хочет пообедать вместе»
Джин вспомнил, что примерно два часа назад, когда он посетил остров Куньлунь, чтобы Майн помогла в копировании манер обычного обывателя, она об этом говорила.
* * *
«Джин-нии, иди сюда»
«Эй, Эльза, Майн»
«Мы хотели пообедать вместе, поэтому мы позвали вас, и я надеюсь, что мы не причиним вам неудобств»
А это точно Майн? Если б кто-то сказал, что она под воздействием [Гипноза], это бы звучало очень правдоподобно.
«Ни в коем случае, если вы оставите отца, он пропустит еду, поэтому вы оказываете большую помощь»
Рейко сделала такое откровение.
«Джин-нии очень одержим ремеслом» — сказала Эльза, хихикая.
«Пойдем, пообедаем»
Майн испекла хлеб, сделала омлет, овощной суп, рыбу на гриле и фруктовый салат.
Это было просто на обед.
«Спасибо за еду»
После еды принесли сок цитрана.
«Майн, а вам уже можно работать?» — спросил Джин, и Майн кивнула.
«Да, мне лучше, и я чувствую, что, работая, состояние моего тела возвращается к норме»
«Если это так, тогда хорошо, но …»
Джин посмотрел на големов горничных.
«Големы отлично справляются, но позвольте мне позаботиться о молодой ле…об Эльзе»
Так и решили.
«У меня есть просьба, но …»
После того, как она прибралась, Майн заговорила.
«Хм? Что?»
«Хм, если возможно, Эльза и… я, мы бы хотели купить одежду, но …»
Поскольку они пришли сюда в одежде, в которой сбежали, они хотели переодеться. Джин мог сделать одежду, но он боялся, что если он сделает нижнее белье из шёлка Земляного Паука, Майн не будет в восторге.
«Правильно, где-то, где безопасно … О, я думаю, Порт Рок»
Порт Рок. Место, где Джин встретился с Эльзой и Рейнхардтом. Ностальгический город, где он участвовал в гонках на лодках.
«Порт Рок. Я скучаю по нему» — Эльза, по-видимому, думала так же.
«Правильно, я тоже была там, хорошие там продукты»
Итак, Джин взял Майн в Порт Рок.
«Джин-нии, я тоже хочу пойти» — сказала Эльза.
«Хм, это в южной части королевства Элиас, и, вероятно, нет никакой опасности»
Подумав об этом, Джин дал разрешение. Ну, его план заключался в том, чтобы некоторые из законченных Quinta побыли охранниками.
Затем Джин вдруг понял. Роботы также нуждались в одежде. И поэтому он предложил Майн:
«Я также хотел бы попросить вас купить наборы для роботов»
Она с готовностью согласилась.
«Да, я сделаю это»
Сначала они переместились с острова Куньлунь на остров Хорай вместе с Джином. Мера безопасности, заключающаяся в том, что Портал не будет переносить без Магической Энергии Дина, не изменилась.
Джин позвал взрослую женскую модель Денёб-30.
«Да, начальник»
Пока она была одета в ту же одежду, что и горничные. Он не знал, что скажут Эльза и Майн, если она будет обнаженной.
«Охраняй Эльзу и Майн, отправляйтесь в Порт Рок»
«Поняла»
Затем Джин вручил ей десять золотых монет. Другими словами, миллион Торр.
«Эльза, Майн, Денёб-30 позаботится о деньгах»
Он знал, что у Майн и Эльзы почти нет денег.
«Джин-сама, извините и большое спасибо»
Майн поклонилась.
«Вы, наверное, уже знаете, но все об острове Куньлунь и Хорай, а также о Портале — это абсолютный секрет»
«Да, я не скажу ни слова о них»
Джин уже отдал приказ об этом Денёб-30, но без устного подтверждения он просто не мог расслабиться.
* * *
В одно мгновение они переместились с острова Хорай в Порт Рок. Они вышли в морской пещере у побережья. Поскольку у Денёб-30 были основные знания, она могла привести двоих в город, не потерявшись.
«Я забыла это место»
«Я тоже»
16 февраля Эльза покинула Порт Рок в карете. Это было около полутора месяцев назад.
«Мы прибыли сюда мгновенно. Магическое умение Джин-сама потрясающе, не так ли?»
Еще раз Майн похвалила Джина. Эльза придерживалась того же мнения.
«М-м»
Поскольку они пробыли здесь почти месяц, Майн более или менее ориентировалась, и они смогли пойти в магазин одежды.
В этом мире для дворян была дорогая одежда по индивидуальному заказу, а для простолюдинов были готовые и подержанные. Они пошли в магазин готовой одежды.
В магазине Майн купила три смены одежды для горничной, состоящих из синего платья и передника, а также десять пар нижнего белья.
Эльза выбрала такие вещи, как платье, блузку, юбку и т. д., а также десять пар нижнего белья.
Причина покупки такого количества нижнего белья была, вероятно, в том, что они не часто будут ходить по магазинам.
Роботу они купили нижнее бельё, а затем выбрали платье, блузку и юбку.
«Купим ткань, а потом вернемся»
Майн, которая могла шить одежду, купила довольно большое количество льняной ткани. Денёб все это несла.
Закончив с покупками, уже почти стемнело.
На обратном пути Эльза взглянула на гавань и узнала множество плавающих катамаранов.
(Марсия, сделай все возможное)
Не говоря ни слова, в сердце Эльза попрощалась со своим дорогим другом и отправилась домой.
Том 8. Глава 22
Третий день полномасштабных операций.
«Итак, что делать после Quinta?»
Джин лично хотел быстро начать работу над силовым костюмом. Однако Энн сказала:
«Остров Хорай можно назвать морской страной, верно? Авианосец должен быть построен для работы на фронтовой базе»
По-видимому, она переняла знания об авианосце от Джина.
«Привлечение потенциальной авиационной сил острова Хорай занимает слишком много времени. Разве вы не думаете, что нужен авианосец, оснащенный Порталом, достаточно большим для передачи самолетов?»
«Я понимаю, что ты имеешь ввиду»
Каждая деталь того, что говорила Энн, была разумной.
«Хорошо, тогда построим»
Джин начал планировать с Лао Цзы
Это будет 200-метровый класс. Поскольку у него будет Портал, ему не нужно будет перевозить больше самолетов, чем необходимо.
Движение производилось бы при помощи Магического Реактивного Двигателя. Вместо одного большого, он использовал шесть маленьких. Тогда он также сможет изменять направления, просто регулируя мощность машины.
Палуба будет иметь двухслойную структуру. Вся нижняя часть будет предназначаться для использования самолетов, которым необходимо выполнить взлет, а верхняя часть будет использоваться для самолётов вертикального взлёта и приземления.
Будут установлены три Портала, достаточно большие, чтобы разместить все текущие модели.
Он будет вооружен лазерной артиллерией. Основная батарея будет иметь шесть пушек, и у вторичной батареи будет шесть пушек. Там будет сотня установленных орудий, каждое из которых будет стрелять. У них будут отдельные контролирующие ядра. Ну, нечто похожее на компьютерный контроль.
В качестве дополнения будет десять пушек [Водомётов]. Джин также хотел боеприпасы, но это не было разработано.
Экипаж будет состоять из морской пехоты големов. 100 големов, казалось, уже не хватало, и поэтому план состоял в том, чтобы увеличить сумму еще на 100. Количество воздушных сил военного персонала будет аналогичным образом увеличено.
Структурным материалом будет адамантит, поверх которого будут прикреплены пять слоев стали, с поверхностью из Мифрила. Объем составит около 20 000 тонн.
Экипаж насчитывал 30 человек. Теоретически диапазон круиза будет бесконечным, но он будет ограничен областями, в которых был эфир. Диапазон круиза с загруженной Магической Энергией составит около 10 000 километров.
Также будут построены и загружены усовершенствованные версии скоростных катеров.
Джин решил построить три корабля с вышеупомянутыми спецификациями и дал им имена «Хотака», «Моукоу» и «Асама».
Джин проверил каждую деталь и сам изготовил новое оборудование.
Теперь к тому, что Джин сделает после.
«Прежде всего, произведи стрелковое оружие» — сказала Энн.
Она вела себя как менеджер.
«Хм, я хочу сделать что-то, что уничтожило бы Гиганта только одной кинетической энергией»
«Но похоже, отдача будет ужасающей …»
Вероятно, не было бы проблем, если бы он был установлен на самолете.
И поэтому Джин начал строить то, что было похоже на рогатку. Он будет стрелять снарядами с силой Магических мышц, сделанных из кожи морского дракона
К настоящему моменту это был вариант катапульты.
Две отдельные рельсы сверху и снизу будут работать как ствол, а Магические Мышцы будут перемещать выстрел между этими двумя рельсами, чтобы запустить его.
«Хорошо, прототип завершен»
Модель прототипа длиной около метра была завершена до полудня.
Когда Эльза позвала Джина на обед, он подумал, что у него будет один тестовый обстрел, а затем он отправится на остров Куньлунь.
«Рейко, пожалуйста, протестируй его»
Поскольку он не был уверен в отдаче, он попросил Рейко.
«Да, отец»
Магические Мышцы могут расширяться путем циркуляции Магической Энергии. Пуля состояла из стального шара диаметром 2 сантиметра.
«Это тест, поэтому, пожалуйста, используй в полной мере»
«Поняла»
Рейко повернулась, чтобы нацелиться.
«Огонь!»
Она нажала на курок. Магические мышцы, сделанные из кожи Морского Дракона, развязали их свою силу.
Пуля вылетела не дугой, а прямо. Было ощущение, что воздух ионизирован и сияет.
«Ах, верно, это превышение скорости звука. Но, как я и думал, она не сможет освободиться от гравитационного притяжения. Да?»
Джин был потрясен силой. С другой стороны, Рейко сделала небольшой шаг назад из-за отдачи.
«Рейко, как это было?»
«Да, это был мой первый раз, поэтому из-за отдачи я непреднамеренно сделал шаг назад, но, начиная со следующего выстрела, все будет хорошо»
Узнав об этом, Джин подумал, что после небольшой доработки модель прототипа может стать личным оружием Рейко.
* * *
«Вчера я видела лодку, похожую на лодку Марсии»
После обеда на острове Куньлунь Эльза подняла эту тему.
«В гавани было несколько катамаранов, похожих на нее»
«Да, похоже, Марсия тоже много работает»
«Мм. Я ее не видела»
Ну, если бы они встретились, Марсия спросила бы Эльзу, почему она там, и это многое бы усложнило — подумал Джин и с горечью улыбнулся.
«Джин-нии, что ты делал?» — спросила Эльза, и Джину нечего было скрывать, поэтому он ответил без колебаний.
«Теперь я укрепляю вооружение острова Хорай. Мне не нравится война и тому подобное, но это необходимо для защиты, и размышления о том, что те парни делали с тобой, заставляют мою кровь кипеть»
Услышав это, Майн, которая молча слушала до сих пор, вмешалась:
«Э-э, что делали с Эльзой?»
Она была очень удивлена. Эльза спокойно ответила:
«Ничего подобного. Но мне угрожали»
А потом она рассказала о Пёрселле. По-видимому, она до сих пор не говорила это Майн. После рассказа, Майн разозлилась и:
«Как это могло произойти! Джин-сама, ради всего святого, их нельзя было оставлять в живых!»
Она произнесла несколько радикальных слов. Ах, ее сердце не изменилось — подумал Джин, улыбаясь через силу.
«Я знаю. Когда я буду адекватно подготовлен, я уничтожу их»
Джин ответил и ушел.
«Хорошо, я вернусь на остров Хорай, чтобы возобновить работу. Спасибо за обед. Спасибо и за одежду»
«Мм. Джин-нии, увидимся завтра на обеде»
«Ага. До встречи»
Затем Джин вернулся на остров Хорай.
* * *
Поскольку два рельса, работающие как ствол, стали горячими и деформированными после нескольких тестов, испытания прекратились.
«Так, сталь не подходит»
Поэтому он решил сделать их из Адамантита. Точка плавления адамантита была примерно 4500 градусов по Цельсию.
Удельный вес стали составлял около 7,9, а адамантита — около 19,3. Это было в два раза тяжелее, но с Рейко это не проблема.
В качестве бонуса, его общая длина составляла 1,5 метра. Немного длиннее, чем сама Рейко.
Пули были в группах по 10. При диаметре в 3 сантиметра они были немного больше, чем те, которые использовались в прототипе.
Обычными были стальные шарики. Если важна проникающая сила, то были пули из адамантита, а когда была важна сила, были пули из свинца.
В случае свинца он передавал мишени почти 100 процентов кинетической энергии.
Он решил добавить прицел. Скорость дульной волны была около 20 Маха, поэтому пистолет стрелял по прямой.
«Хм, название… рельсовая пушка!»
В том смысле, что выстрелы производились из рельсов.
«Отец, большое спасибо за это замечательное оружие. Отныне я могу устранять врагов отца»
«Нет, это для твоих врагов в первую очередь»
«Господин, я хочу кое-что сообщить»
Джин догадался, что первый этап работы завершен, и Лао Цзы пришел сказать ему об этом.
«Мм, что?»
«Мы скопировали информацию от Майн-сан для Quinta, но при этом мы обнаружили что-то похожее на следы психических манипуляций, и поэтому я пришел, чтобы сообщить на всякий случай»
«Психические манипуляции? [Гипно]?»
«Нет, не так мощно. Скорее всего, это что-то вроде [Соблазна].
«[Соблазна]?»
Джин не слышал о такой магии до этого.
«Да. Это тоже из знаний Энн. Это магия, которая указывает на мысли о конкретном действии. Используя её для продвижения желаний человека, они в основном не замечают ничего противоестественного»
«Хм …»
Поведение Майн в отношении Эльзы казалось странным и упрямым. Заклинатель был неизвестен.
«Значит, она уже отменена, верно?»
«Да. Я подозреваю, что это произошло из-за шока»
«Хорошо, пожалуйста, изучи магию»
«Хорошо»
Вполне возможно, что отныне противники, использующие такие вещи, будут увеличиваться. Может быть, даже брат Эльзы Фриц под влиянием.
* * *
В ту ночь Рейнхардт вышел на связь и сказал, что вместо столицы Исайи, он готовился пересечь реку Азул в городе Дали.
Казалось, Джин должен был ждать еще три или четыре дня.
Том 8. Глава 23
Энн сказала, что совершенно новая одежда будет кидаться в глаза, и поэтому одежда была из секонд-хенда.
Денёб-1 из Quinta надела одежду, которую ей купили Эльза и Майн, и была отправлена на покупку одежды для остальных.
Теперь у всех была одежда.
«Хорошо, тогда я буду рассчитывать на тебя»
«Поняла, начальник»
Начиная с Голубой Земли, Порт Рока и других мест они были разбросаны повсюду.
Они будут регулярно сообщать Лао Цзы об обстановке.
«Первая задача выполнена»
Джин убедился, что все переместились и глубоко вздохнул.
«Что делать дальше?»
Энн ответила:
«Хозяин, я хотела бы узнать о лекарствах, которые были исследованы на днях. Как хранится используемая в них кровь?»
«Просто в холодильнике»
«Это кровь в ее первоначальном состоянии?»
«Да»
Затем Энн смутилась и:
«Не так! Хранение крови — более сложная задача!»
Джин спросил Лао Цзы:
«Лао Цзы, Энн говорит так, но …?»
Затем он получил ответ:
«Да, она права. Я обнаружил это вчера вечером, организовывая информацию, скопированную из Энн, и немедленно принял меры. Я извиняюсь за то, что опоздал с сообщением об этом Моему Господину»
Джин почувствовал облегчение:
«Тогда все в порядке. Это такой редкий материал… если он испортится, это будет настоящая трата… Итак, если холодильник не подходит, то как именно она хранится? "
Энн ответила:
«Важна не красная часть, а жидкая часть. Разделенная, она может храниться в Накопителе Эфира практически без ухудшения»
«Накопителе Эфира?»
Джин об этом не знал.
«Накопитель Эфира — это хранилище, в котором количество эфира в воздухе поднимается как минимум на 20 процентов. Можно хранить материалы, в которых есть Магическая Энергия»
Энн объяснила. Это была хорошая новость.
«Вчера вечером было построено хранилище, и туда переместили кровь» — сообщил Лао Цзы.
Джин поблагодарил Лао Цзы.
«Здорово! Итак, Лао Цзы, ты закончил изучать восстановительные лекарства?»
«Да»
Джин отправился на производство лекарств.
«Таким образом, обычно отделяемую сыворотку нужно фильтровать?»
«Да. Фильтруется три раза. Тем не менее, благодаря Рейко-сан, мы можем сделать это один раз»
С использованием Рейко в качестве центрифуги, два этапа процесса фильтрации могут быть полностью пропущены.
На этот раз они обработали около десяти литров.
Чистая сыворотка оказалась в общей сложности около трех литров. Остатки будут полезны для различных лекарств или даже ядов, и поэтому они остались в Накопителе Эфира»
«Это можно почти назвать жидким эфиром»
Энн кивнула в ответ.
«Да. Если Магические Кристаллы кристаллизуются эфиром, то это, несомненно, можно назвать жидким эфиром»
Чистота составляла более 70 процентов. По словам Энн, 30% было достаточно для практического использования, и поэтому Джин с нетерпением ждал этого.
Оказалось, что настоящая сыворотка содержит компоненты, которые образом сочетались с Эфиром. От дьявольских зверей, у которых было много Магической Энергии, этих компонентов было само много.
«В таком случае, интересно, что будет с кровью отца?» — спросила Рейко.
«У отца, скорее всего, будет больше магической энергии, чем у морского дракона»
«… Хм»
Джин задумался.
Если эритроцитов было много, у человека была высокая способность поглощать кислород-
«Хорошо, а как насчет того, чтобы попытаться проверить мою кровь на днях?» — сказал Джин, хотя он не очень увлекся этой идеей.
Джин поспешно построил Коробку Эфира.
«Хм, лучше всего поставить её здесь» — сказал Джин, ставя лекарственную базу в Коробку Эфира размером с большой холодильник.
«Да, дня должно быть достаточно. Остальные примеси осядут, поэтому он убивает двух зайцев одним выстрелом»
В тот же день они обработали около десяти литров.
* * *
Сегодняшний обед состоял из высококачественного свежеиспеченного хлеба, мармелада из Цитрана, сока Пельшки и жареных овощей.
После еды Джин рассказал о Рейнхардте Эльзе.
«На этот раз он на реке Азул. Он жаловался на то, как он должен снова ждать»
«Мм. В нашей поездке в Порт Рок нам потребовалась неделя, чтобы пересечь две реки»
«На самом деле, о чем думает эта страна? Даже Рейнхардт-сама должна быть очень осторожным»
Джин тоже немного волновался, но он думал, что они не могут напасть на дипломата другой страны средь бела дня, и с этим он уехал обратно на остров Хорай.
* * *
«Теперь, если у меня есть Quinta, найдите доспехи для исследования костюма голема, мне интересно, смогу ли я что-нибудь сделать»
«У нас не так много средств передвижения по земле, верно? Я думаю, что для использования армии необходимо разработать некоторые транспортные технологии»
Джин согласился с советом Энн. Танки, бронемашины, военные грузовики и тому подобное приходило ему в голову.
«О, я также построил устройство подвески для перевозки»
Он быстро бросился в планирование.
Танки были проблематичными, поэтому он увеличил количество колес до восьми. Резина, вероятно, не была достаточно прочной, поэтому он заменил её на кожу Морского Дракона.
Восемь колес будут иметь независимую подвеску, двигатель будет иметь восемь цилиндров, или, скорее, восемь двигателей. Один для каждого колеса. Каркас будет из адамантита.
Чтобы смотреть наружу во время чрезвычайной ситуации, он использовал окно, которое можно было открывать и закрывать, расширенный Магический Экран даст 360-градусный вид. Это был исключительный предмет, который мог видеть очень далеко. Конечно, у него также была функция ночного видения.
Вооружениями были одна лазерная пушка, одна рельсовая пушка и один водомёт.
Экипаж состоял из четырех человек. Также будет установлена Магическая Связь и функция барьера.
На случай застревания в грязи, будет установлен тросик и лебедка.
Кроме того, четыре поддерживающих Магически Реактивных Двигателя сделают его легче.
Внутренняя часть будет полностью оборудована кондиционером и двумя раскладными кроватями, где экипаж мог бы спать, несмотря на то, что тесно.
«Хорошо, как насчет этого?»
«Хозяин, нужно хранение для еды, воды, и лекарств и прожектор сверху»
Энн указала на то, чего не хватало. Он решил сделать прожекторы, способные излучать инфракрасный и ультрафиолетовый свет в дополнение к видимому свету.
Обучив основному дизайну Лао Цзы, рабочая нагрузка на Джина была облегчена, поскольку он должен был делать только важные части, которые никто не мог построить.
Так прошёл третий день.
* * *
Ночью был разговор с Рейнхардтом.
«Я в Дали. Он переполнен, как Теллурс. Вокруг подозрительные люди»
«С тобой все будет в порядке?»
«Да, даже в этом городе есть солдаты, отправленные из Империи Шиоро, и я попросил у них помощи»
«Хорошо»
«О, точно. У меня была неожиданная встреча»
«С кем?»
«Ты её тоже знаешь, Джин»
«Кто-то из королевства Целуриа, кого я знаю … Это Стеарина-сан?»
«Точно. Она возвращается домой»
Том 8. Глава 24
Озеро Азул расположено в западной части столицы Исайи Королевства Целуриа, и именно из этого огромного озера вытекает река Азул.
Наряду с восточной рекой Торрес, в Исайи тоже есть естественный ров.
Конечно, не имея мостов, эти реки пересекают с помощью лодок.
Следовательно, точно так же, как в Теллурсе, чтобы пересечь реку, нужно зарезервировать лодку и ждать три-четыре дня.
Рейнхардт, который расстался с Джином и Эльзой, 10 апреля был остановлен на контрольно-пропускном пункте, а 11 апреля он прибыл в Дали и ждал лодку.
И вот на следующий день Рейнхардт осмотрелся в Дали.
«Ох, Рейнхард-сама»
Рейнхардта обернулся на голос и увидел очаровательного Мастера Магического Ремесла Королевства Целуриа с бронзовыми волосами и красновато-коричневыми глазами, Стеарину Гамма.
Рейнхардт поздоровался с ней.
«Такой официальный язык от вас… заставляет меня чувствовать себя действительно одинокой»
Несмотря на ее соблазнительные жесты, Рейнхардту оставался безразличным.
«О, пожалуйста, извини меня, Стеарина-сан»
«Хм, ладно»
Стеарина беспокойно озиралась, затем спросила:
«Ты один? Не с Джин-куном?»
«Да, Джин занят своими делами»
Услышав это, лицо Стеарины приуныло:
«Вот как? Плохо. Мне очень хотелось поговорить с ним»
С саркастическим смехом Рейнхардт сказал:
«Извини, но тебе придется говорить со мной»
Затем Стеарина рассмеялась и поклонилась Рейнхардту.
«Я шучу, Рейнхардт сама. Ты сегодня свободен? Если есть время, составишь мне компанию?»
У Рейнхардта не было никаких конкретных планов, поэтому он согласился.
«Конечно. Что-то интересное?»
«Поверь»
Стеарина взяла его за руку.
…
«Заходи»
Стерина привела его в обычный дом.
Двухэтажный каменный дом, типичный для Королевства Целуриа.
За домом был водный путь, по-видимому, связанный с рекой Азул.
«Это мой второй дом»
Главный дом Стеарины был на другой стороне реки Азул, но, судя по всему, она одолжила здесь дом, так как возвращение в столицу всегда требовало ожидания от трех до четырех дней.
«Я использую его около 50 дней в году, поэтому он дешевле, чем гостиница»
Она открыла дверь.
«С возвращением, юная леди»
Робот, который выглядел как дворецкий среднего возраста, вышел приветствовать их.
«Я вернулась. Зафио, у нас гости, поэтому, пожалуйста, возьми вещи. Кроме того, перестань называть меня молодой леди»
«Как вам угодно, юная леди»
По-видимому, дворецкого звали Зафио.
«Ох, сколько раз я ему говорю, он продолжает называть меня молодой леди, хотя мне уже за тридцать»
Рейнхардт покачал головой и:
«Нет, нет, Стеарина-сан по-прежнему остается молодой женщиной»
Причина, по которой Зафио продолжал называть ее юной леди, была, несомненно, в его технических характеристиках. Стеарина запрограммировала его таким образом, чтобы он больше ничего не мог сделать. Вот так Рейнхардт увидел ситуацию.
«О, ты мне льстишь. Интересно, есть ли у Рейнхардт-сама опыт с ухаживанием за женщинами, в отличие от Джин-куна?»
«Может и есть»
Рейнхардт плавно сменил тему.
Затем вернулся Зафио.
«Подготовка завершена, юная леди. Дорогой гость, сюда, пожалуйста»
Стеарина и Рейнхардт последовали за ним.
В конце коридора была комната, и Зафио открыл дверь.
«Сюда»
Он пригласил двоих внутрь.
Перед ними в просторной комнате было большое окно, и через него можно было наблюдать сад. Окно, несомненно, выходило на юг, так как было много света.
В середине комнаты был простой, но красивый круглый стол, поверх которого были две чашки чая.
«Есть много вещей, о которых я хочу поговорить. В Королевстве Эгелия у стен были уши, поэтому темы, о которых мы могли говорить, были очень ограниченными»
Рейнхардт едва ли мог понять смысл этих слов, поэтому он решил уклониться от ответа.
«Ну, у нас действительно не такие близкие отношения, но я помню наши разговоры»
Затем Стеарина улыбнулась и заговорила:
«О, ты был осторожен со мной? У нас не было разговора об Объединителях»
Рейнхардт удивился.
«На днях я сказала, что получила приглашение присоединиться к ним»
«Да, но разве это не то, о чем ты не должна говорить с людьми из Королевства Эгелия?»
«Да, но я подумала, что было бы лучше, если бы я сказала Рейнхардту-сама и Джин-куну об этом. Но сейчас Королевство Целуриа, и мне не нужно беспокоиться об Эгелии» — сказала Стеарина.
Рейнхардту тоже было интересно узнать, что она хотела ему рассказать.
«Объединители связались со мной около года назад. Я помню, как они говорили что-то вроде „дайте нам силы изменить мир“»
Стеарина сделала глоток чая и продолжила:
«Подумай. Они сказали это и временно ушли, но через пять дней они вернулись, и после этого они приходили каждый день»
Если бы Джин был здесь, он, вероятно, подумал бы, что это звучит как шарлатанство.
«Каждый раз они меня уговаривали. „Деньги“, „политическая власть“, и после этого … О, они даже намекали на то, чтобы компенсировать мне „мужчинами“» — сказала Стеарина и засмеялась, — «Я отказывала примерно пять раз. После этого человек прекратил приходить, но когда они ушли, они сказали — „Вы пожалеете об этом“ … "
«Какая стереотипная угроза»
Рейнхардт тоже сделал глоток чая. Аромат был довольно приятным.
«После этого меня похитили»
«Что?»
«Детали очень смущают, поэтому, пожалуйста, извините меня за них. Меня спасли рыцарями королевства, и именно поэтому я здесь и в безопасности»
«Так вот как это было …»
Рейнхардт подумал, что-то, что случилось с Эльзой, было не единичным случаем.
«Сегодня два рыцаря королевства тайно охраняют меня»
«Я не заметил»
Это было ожидаемо для Рейнхардта, который не был военным офицером.
«И поэтому Рейнхардт-сама, ты в том же положении, что и я»
«Наверное…»
После этого двое продолжили беседу. Было очевидно, что Стеарина хотела еще раз встретиться с Джином, чтобы рассказать обо всём.
* * *
«И так оно и было»
Длинная история Рейнхардта закончилась этим.
«Будь осторожен, хорошо?»
«Да, конечно»
С этим Рейнхардт оставил горячую линию (?) на день.
Том 8. Глава 25
«Приглашение, а затем похищение, мда»
Джин думал, услышав рассказ Рейнхардта.
«Хозяин? Рейнхардт-сан — это тот человек, с которым мы путешествовали?» — спросила Энн.
«Да»
«Хозяин. А вы близки?»
«Хм, полагаю»
«В таком случае, не опасно ли не охранять его и других друзей?»
Энн описала возможность так называемой «закулисной таки».
«Нет никаких сомнений в том, что наступательные возможности острова Хорай являются лучшими в мире. Оборонительные способности тоже. Но с хозяином всё иначе»
«А?»
«Что произойдет, если атакуют слабость хозяина? Как бороться с этим? Нужно продумать»
Это был справедливый аргумент. В тот раз он смог спасти Эльзу, но как насчет, например, Ханны из деревни Каина? Или Марсии из Порт Рока? Бины или графа Кудзумы из Синей Земли? Принца Эрнеста из Королевства Эгелии?
Или Рейнхардт?
Если бы их похитили и взяли в заложники, что бы сделал Джин?
«Ты права. SP нужно дополнить и защитить этих людей от Объединителей»
И таким образом Джин решил увеличить число SP. В тот день было уже поздно, поэтому он решил оставить это на следующий день, а затем вернулся в свой особняк и заснул.
Рейка настояла на том, чтобы Джин пошёл поспать.
* * *
После завтрака Джин решил быстро увеличить число SP.
Он решил поместить станцию в деревню Каина, Порт Рок, Синюю Землю и Королевский замок Королевства Эгелия. Двое тайно будут охранять Рейнхардта.
Думая об общей цели, он решил сделать взрослые женские типы. Поскольку у него уже был шаблон, скоро были скопированы 10 экземпляров.
«Имена… Айрис, Азалия, Каттлея, Лотос, Черри, Камелия, Эрика, Лобелия, Сейдж и Космос»
Джин лихорадочно придумывал имена.
Их сразу же отправили в места, где находились Порталы, но те, которые направлялись в королевский замок Королевства Эгелия, были отправлены вместе с Quinta.
«Теперь…»
«Есть одно дело, хозяин»
В последнее время Энн стала как штабной офицер. Он беспокоился, будет ли Рейко ревновать, но они смогли поделить свои роли, поэтому Джин чувствовал облегчение.
«Хозяин — человек. Поэтому давайте придумает что-нибудьо для безопасности хозяина.
Джин согласился с этим.
«Костюм голема, очки ночного видения, шлем и боевой костюм»
«База лекарств, которую мы приготовили вчера, должна быть завершена»
Лекарства, которые могли бы исцелить тело Джина, имели максимальный приоритет.
«О, точно»
И поэтому Джин отправился открывать Коробку Эфира.
В сосуде был слабый свет.
«Великолепно. Я никогда не видел лекарственную базу, которая содержит так много Магической энергии»
«Хорошо, осталось только загрузить магию»
Это был трюк, как при вписывании Магической Формулы в Магический Кристалл.
«Отец, пожалуйста, оставь это мне»
Рейко вызвалась.
«На днях у меня был шанс узнать исцеляющую магию в клинике Салли. Она могла использовать магию до заклинания высокого уровня [Медицины]»
«Хм, [Мадицина]? Если я правильно помню, разве это не было тем заклинанием, которое я считал в стиле Шиоро?»
Джин задал вопрос.
«Это место находится недалеко от империи Шиоро. Из-за близости, полагаю, что у обеих сторон есть отношения»
Рейко заявила о своей догадке.
«В таком случае я оставлю это тебе Рейко»
«Да»
Рейко кивнула и увеличила мощность своего Преобразователя Эфира и Магического Драйвера до десяти процентов, а затем улучшила свою магическую энергию.
«[Медицина]»
На мгновение лекарственная база засветилась, и как только она свечение исчезло, лекарственная база стала бледно-голубой.
«Энн, как?» — спросил Джин, и Энн осмотрела лекарство.
«Отличная работа. Высший класс»
«Хм, как и ожидалось от Рейко»
Получив похвалу, Рейко радостно улыбнулась.
«Хорошо, давайте поместим его в маленькие флаконы»
Джин сделал из мусковита маленькие флаконы, затем Рейко и Энн наполнили их лекарством. Около 50 миллилитров помещалось в бутылку.
Поскольку было десять литров, это была значительная работа. Кроме того, на этот раз флаконы были в стиле ампул. Без содержания воздуха они пригодны для длительного хранения.
Поскольку они были сделаны из мусковита, можно было видеть содержимое.
Он сделал около 200 ампул, 50 из которых были на острове Хорай, а остальные были на базе, бронемашинах и т. д.
Согласно Энн, с чистотой лекарства, которая была настолько высокой, его можно было хранить почти не боясь, что оно испортится.
На всякий случай, он решил сделать улучшенную версию небольшого холодильника, который также мог бы работать в качестве Накопителя Эфира.
«Наконец, время для моего оборудования?»
«Да»
Энн также согласилась.
«Материалы готовы»
Лао Цзы тоже был тут.
«Хозяин, прежде чем создать броню, я думаю, было бы лучше сначала создать оборудование, защищающее каждую часть тела, если хотите»
Джин понял совет Энн.
«Ясно»
«Сначала шлем?»
«Можно»
Джин уже мог это представить.
«На теле будет лёгкое серебро»
Если экипировка будет слишком тяжелой, его шея не выдержит.
«Магическая Связь, чтобы общаться с Рейко и Лао Цзы»
Одна идея шла за другой.
«Давай также установим небольшой прожектор. И убедите, что он может излучать инфракрасный и ультрафиолетовый свет в дополнение к видимому свету»
Ему было весело.
«Покрой его композицией Мифрила и Адамантита, а сверху что-нибудь помягче»
«Я уже вижу, как всё будет выглядеть» — сказал Лао Цзы, укладывая материалы.
«Хорошо!»
Джин был оживлен. Рейко, которая была рядом, также казалась счастливее.
Примерно через час был завершен шлем.
Он попытался надеть его и:
«Хм, так себе»
Сказал, пытаясь откорректировать некоторые части Магической Формулы с помощью магии.
«Ладно, должно быть что-то вроде этого. … Я уже строи такое, но было бы неплохо иметь простой противогаз или, скорее, снабжение кислородом»
По-видимому, он хотел сделать его полезным в местах с миазмой, вулканическими газами и т. д., Или для большой высоты.
«Хорошо, давайте построим прототип модели номер два!»
В хорошем настроении, он построил четыре прототипа шлема за утро и решил оставить модель номер один для легкого использования, а модель номер четыре для использования, когда необходима функция кислородного баллона.
Том 8. Глава 26
Закончив шлем, Джин продолжал думать.
«Отец, скоро обед. Разве мы не обещали Эльзе?»
Джин снова вспомнил.
«Ах, точно. Ну, тогда идем на остров Куньлунь?»
«Да»
Привычка обедать с Эльзой была очень хороша для Джина, который, если бы остался один, попал в беспорядочный образ жизни.
И вот почему в последнее время даже Рейко начинала понимать Эльзу и Майн.
Джин перенёсся на остров вместе с Рейко.
«Добро пожаловать, Джин-сама»
Майн вышла поприветствовать их.
«Я пришёл на обед»
«Эльза ждала»
Затем она отвела его к столу. Перед особняком был стол, за которым сидела Эльза. В голубом небе плавало одно белое облако.
«Джин-нии, добро пожаловать»
«Хэй, Эльза»
«Хорошая погода. Сегодня тепло. Джин-нии, разве тебе не жарко во всех этих одеждах?»
Джин все еще носил зимнюю одежду. Его нижнее белье и рубашка, сделанные из шелка Земляного Паука, защищали от холода.
Однако, по-видимому, Эльзе было немного любопытно.
«Сегодня так тепло, поэтому мы решили поесть на улице»
Говорила Майн, вынося пищу. И вот где закончились разговоры об одежде.
Нежный теплый ветерок; это была идеальная погода для обеда на открытом воздухе.
Пока он ел, он рассказал новости от Рейнхардта.
«Стеарина-сан рассказала Рай-нии такую историю? Страшные Объединители» — сказала Эльза, и ее плечи слегка задрожали. Джин взбодрил ее, сказав:
«Все в порядке, ты будешь в безопасности. Я с тобой. У Рейнхардта тоже есть телохранители.»
Для успокоения Эльзы, он сказал ей, что решил увеличить количество сотрудников SP, чтобы он мог тайно защитить своих знакомых. Это заставило Эльзу улыбнуться и кивнуть:
«М-м, Джин-нии»
«Хорошо, мне пора. До завтра»
«Увидимся»
Вернувшись на остров Хорай, Джин подумал об одежде. Затем ему внезапно пришла в голову мысль:
«Материалы дьявольского зверя … Точно!»
Например, змей.
Его тело покрыто чешуей, а затем кожей. Чешуя твердая, кожа тоже. Но насколько?
Несмотря на то, что они дьявольские звери, как у живых существ, у них эластичная кожа. Однако когда Рейко постучала по ней, она издала звук металла.
Это потому что кожа зверя дьявола имеет свойство становиться жёстче против ударов или давления.
В момент удара она мгновенно затвердевает как металл. Даже при локализованном давлении, например, клыков, когтей или ножей, происходит та же реакция.
Это реакция, в которой использовалась Магическая Энергия. Используя особый характер такого материала, его можно растягивать и сжимать, применяя Магическую Энергию.
Роботы и големы используют это свойство в своих Магических Мышцах.
Джин подумал использовать этот материал в своей одежде.
Штаны, которые он носил, были из кожи волшебного зверя. Они были прочными и гибкими. Однако они не затвердевали.
«Самая тонкая часть кожи Морского Дракона … живот, да»
Разные части кожи имеют разные свойства.
В брюшной полости, включая нижнюю часть живота, была кожа, которая была тонкой и самой эластичной.
«В конце концов, это должен быть комбинезон»
Он планировал выпустить комбинезон из кожи. Он мог использовать Магическое Ремесло [Слияния] вместе с [Формированием] на коже, поэтому он идеально подходит для этой цели.
Однако цвет был пурпурно-черным.
«Сначала прототип»
Поскольку можно было использовать [Формирование], было бы неплохо сделать его немного свободным.
Кожа Морского Дракона, которую нельзя было разрезать простыми ножницами, легко прорезалась с помощью [Водомёта], затем он использовал [Слияние], и через несколько минут костюм был завершен.
И тогда, когда он собирался надеть его.
«О, нет молнии»
Джин понял, что не было застежек.
«Ну что ж. Полагаю, я закончу его [Соединением]»
Джин принял самую легкую меру, считая, что это всего лишь прототип.
«Вот так… Слишком туго. [Формирование]… Теперь слишком велико. [Формирование]»
Надев одежду, он несколько раз переделал её, и, наконец, Джин закончил свой кожаный комбинезон.
«Хм, теперь рассеем в нём Магическую Энергию… воувоувоу!»
По-видимому, это был неправильный способ рассеивания, поскольку одежда сжалась вокруг Джина. Несмотря на это, поскольку он не использовал много Магической Энергии, это было не так уж важно. Если бы это была, например, обычная мощность Рейко, все кости в его теле были бы сломаны.
«Отец, ты в порядке?»
Рейко, которая молча смотрела, с тревогой спросила.
«…Да, все хорошо. Это просто ошибка»
В этот раз он вливал энергию тщательнее. Комбинезон затвердел.
«Рейко, используй немного … Давай посмотрим, используй один процент силы и… Подожди, нет. да-да, возьми ветку и попробуй меня ударить»
Если Рейко сама его ударит, он понятия не имел, что с ним будет, поэтому Джин хотел провести тест.
В конце концов, он выяснил, что способен переносить удар Рейко на десять процентов мощности. Тем не менее, конечный результат заключался в том, что Джина отбросило, и Рейко бросилась за ним, чтобы поймать его.
И тогда Джин не стал испытывать дальше.
«Ну, прекрасно. Давай используем это как базу и добавим много возможностей»
Он думал использовать его в качестве базы для доспехов, поэтому Джин, который решил, что тяжелая часть ещё не закончилась, приободрился.
«Невозможно контролировать расширение и сжатие»
Даже для Джина это была непростая задача. Создание только частей, которые соответствовали мускулам, было задачей геркулеса.
Рейко тоже выглядела взволнованной.
Наконец, у него появилась идея.
Это прикрепление дополнительных Магических Мышц поверх комбинезона. Используя их, было бы легко понять, где и сколько Магической Энергии он хотел влить.
«Тем не менее, у него ужасная внешность»
Это было похоже на анатомическую модель с прикрепленными мышцами. Если бы кто-то увидел его в темном месте, он бы упал в обморок.
Однако о производительности. Он мог поддерживать движения Джина и удваивать его силы. Казалось, добавить ещё и кости Джина не справятся.
Просто мышцы были сильнее, а слабые кости будут плохо их поддерживать.
«Ладно. Оборонительная сила неплоха. Если он позволит мне удвоить свои силы, полагаю, что это успех. Хотя это и не силовой костюм, это ‚усиленная одежда‘»
Пока Джин был рад.
«Однако вид немного …»
Мускулистая анатомическая модель была слишком жуткой.
«Почему бы мне просто не надеть еще один слой»
С трехслойной структурой он каким-то образом сумел заставить его выглядеть нормальным снаружи.
* * *
«Начальник восьмого подразделения, Пёрселл, вернулся, сбежав»
«Начальник восьмого подразделения … О, этот бездельник? Он парень получил статус главы филиала из-за богатства»
«Да, и после того, как он схватил Эльзу Рэндалл, он её упустил»
«Хмф, некомпетентно. Итак, как насчет человека, который забрал ее?»
«Похоже, это был Джин Ниду»
«М?»
«И при этом он дал нам, Объединителям, предупреждение: ‚не впутывайте в это нас‘, а затем полностью уничтожил цитадель восьмого подразделения столбами света»
«Столбы света? Что это значит?»
«Я не знаю. Это объяснение Пёрселла»
«Хмф, бездельник есть бездельник. Ну что ж. Отправьте отчет руководителю магических технологий. Вероятно, они смогут разоблачить истинную природу этих ‚столбов света‘»
«Да сэр»
«Не впутывать их», говоришь? Что за лепет ремесленника?»
«Именно»
«Джин Ниду, Рейнхардт и эта леди, видимо, связывались?»
«Да, похоже, они в Дали»
«Хорошо. Срочно закрепите за ними людей»
«Есть»
Том 8. Глава 27
«Следующее — оружие хозяина, верно?» — сказала Энн, потому что усиленная одежда была более или менее закончена.
«[Водомёт] и [Лазер] слишком мощные, и они варьируются от дальнего до среднего расстояния. Нужно сделать оружие близкого расстояния.
«Я вижу, к чему ты клонишь»
Джин не знал боевых искусств и ничего подобного.
«Это означает, что я должен буду размахивать чем-то вроде посоха…»
Джин изобразил посох в руках…
«Как насчет катаны? Хотя говорят, что они не будут резать, если не выровнять лезвие правильно, а Адамантит тяжелый»
Двойной силы едва бы хватило, чтобы использовать катану из Адамантита.
«Хм… Он должен быть легким…»
Поразмыслив, в его голове всплыл меч из какой-то франшизы.
Кажется, это сработает.
Джин сформировал план в своей голове.
«Плазма и… Нет. Как противопехотное оружие, магией молнии …»
Джин продолжал озадачиваться.
«Хм, я думал, что это такая хорошая идея …»
«Хозяин, прежде чем продолжить, сначала добавьте барьер самозащиты к вашему оборудованию»
Энн помогла. Тем не менее, она осенила Джина.
«Точно! Барьер! Я сделаю силовое поле в мече!»
Обычно [Магический Барьер] распространялся в сфере или диске, но Джин начал рассматривать, можно ли превратить его в форму меча. Сферы, диски и другие геометрические формы были простыми, но превращение в форму меча было почти невозможным.
«Хорошо! Я могу сделать это! Я могу сделать это!»
Однако, благодаря знаниям Джина о магии и опыте на Земле, это стало возможным.
«Разве это не сработает, если я просто увеличу полюса [Магического Барьера] до формы меча?»
Магический Барьер — это стена, сделанная из эфира, так сказать. Теоретически конструкция была легкой. Это была комбинация привлечения и отталкивания эфира. Используя методы равновесия, можно поставить невидимую стену.
Вот еще несколько подробностей о притянутом Эфире и отталкиваемом Эфире. Они сталкиваются друг с другом и в том месте, где они находятся в равновесии, плотность эфира в воздухе становится в десятки тысяч раз выше. Затем эфир может соединяться вместе. Это [Эфирное Сцепление] и есть [Магический Барьер].
Сила [Магического Барьера] наполовину определяется концентрацией эфира, а наполовину силой сцепления связей. Размер Сцепления сделан таким образом, что эфир может легко пройти через него, так что не нужно беспокоиться о том, что маг внутри исчерпает эфир.
Полюсы, от которых отталкивается или притягивается Эфир, генерируются магическим кольцом или воображаемыми точками в пространстве, которые может создать маг. Вписывая сложные детали, обозначенные точки могут быть созданы только Магической Энергией, поэтому, используя кольцо или Магический Инструмент, производительность будет хорошая.
И поэтому Джин думал о том, чтобы попытаться превратить эти «полюса» в форму меча.
«Чтобы изменить его на форму меча, интенсивность нужно частично исправить…»
Изменяя интенсивность, изменяется расстояние, на котором движущиеся силы отталкивания и притягивания находятся в равновесии.
Казалось, что некоторые минутные корректировки и всё, но [Магический Барьер] в форме меча, который держал Джин, выглядел как меч в 50 сантиметров, издающий слабый свет.
«Хорошо, давай сделаем это так, и так»
Джин продолжал настраивать Магическую Формулу.
После трех корректировок:
«Я сделал!» — Джин в восторге вскрикнул.
«Если я изменю выход, то … Ого!»
С коротких 40 сантиметров меч удлинился до двух метров.
«Теперь, острота»
Джин попытался порубить деревянный блок, который лежал рядом.
«А?»
Однако, вопреки его ожиданиям, ничего не вышло.
«Хм, может быть, потому что сейчас это простой цилиндрический барьер …»
Он догадался.
«Изменим характер связанного Эфира в этой точке… тепловой энергии»
После небольшой настройки он выполнил второй тест:
«Как теперь? Ой, как горячо!»
Горячий воздух просочился в сторону Джина.
«Если я немного поменяю тепловую энергию, эфир не уменьшится»
А потом третья попытка.
«Мхм, хорошо!»
Синевато-белый блестящий магический меч. Его температура, вероятно, превышала 10 000 градусов по Цельсию. Когда он разрезал деревянный кусок дерева, сечение было сожжено дочерна.
Затем он решил проверить его на металлическом стержне. Он тоже надел шлем и спросил Рейко:
«Рейко, можешь достать тот металлический стержень и осторожно качнуть его мне»
«Да»
Она взяла два сантиметра толщиной и длиной около 80 сантиметров стержень и повернула его к Джину. Он заблокировал его магическим мечом.
Затем, когда он заблокировал стержень, он расплавился менее чем за секунду и был разрезан на две части. Если бы он заблокировал меч, клинок противника, вероятно, был бы поврежден.
«Хорошо, тогда как насчет электрической энергии?»
Повозившись с Магическим Языком, он попытался заставить его производить электрическую энергию, используя магию молний.
«Теперь как?»
Он активировал его. Он выглядел голубовато-белым, но также был странно желтым.
«Давай посмотрим. Рейко, пожалуйста, воткни этот металлический столб в землю»
«Да, отец»
Направляясь на металлический столб, Джин качнулся вниз. В тот момент, когда меч вот-вот прикоснулся, произошел дуговой разряд, и раздался взрыв с ослепительным светом.
Без светового препятствия в шлеме он бы повредил глаза.
В следующий момент меч и столб соприкоснулись, полетели искры, а железный стержень был поломан пополам. Светящийся белый металл рассеялся.
«Чтобы заставить его светиться белым и нагреться в одно мгновение, напряжение должно составлять сотни миллионов …»
Джин пристально посмотрел на меч. У него было подозрение, что он случайно сделал что-то смешное. Если бы электричество не было создано магией, Джин, который был ближе всего к нему, был бы первым, кто понёс бы дикий ущерб.
«Нужно убедиться, что это напряжение можно контролировать»
Джин пробормотал, и, поправив размер меча в дополнение к тепловой и электрической энергии, он, наконец, закончил два Магических Инструмента.
«Наверное, я назову их Масамун и Мурамаса»
Масамун был огненным, а Мурасама в электрическом стиле.
«Хорошая работа, хозяин»
«Отец, хотите принять ванну?»
И Энн, и Рейко позвали Джина, который закончил работать. Джин сначала потянулся, затем сказал:
«Да, наверное, я приму ванну»
Затем он направился в особняк. Рейко последовала за ним, Энн осталась прибираться.
«Ах, усталость просто тает» — погружаясь в горячий источник особняка, Джин говорил, как старик.
* * *
«Я прибыл в Дали»
«Хорошо, продолжай, как и планировалось»
«Да сэр»
* * *
В ту ночь Джин ждал, когда Рейнхардт выйдет на контакт, но этого не произошло.
Джин начал волноваться.
Затем он получил срочный отчет от Лао Цзы.
«Мой Господин, отчет от Сейдж. Похоже, что Рейнхардт-доно был похищен»
«Что за?!»
Он увеличил число SP, так как боялся этого.
«Она прошла через базу у развалин крепости в Дали, где был Рейнхардт-доно, но, похоже, она едва успела»
«Эти Объединители… Они не прислушались к моему предупреждению»
Гнев Джина вспыхнул.
«Остров Хорай, подготовьтесь к вылазке»
Том 8. Глава 28
В тот день утром Рейнхардт отправился в дом Стеарины.
Они должны были обсудить вещи, связанные с контролем големов. По этой причине он привез с собой свою работу, Шварца Риттера.
Как он и предупреждал Джина, у него было пять охранников в окрестностях дома. Они были солдатами из Империи Шиоро.
«Добро пожаловать, Рейнхардт-кун»
С прошлой ночи Стеарина звала его «куном».
«Доброе утро, Стеарина»
Даже Рейнхардт обратился к ней более неформально.
Они вошли внутрь, его привели в просторную гостиную. Там стояли два голема и два робота.
«Это мой шедевр»
«Хм, замечательно»
Один из них был того же типа, что и кристальный голем «Церес», который ранее был уничтожен во время вечеринки големов, а другой был стальным големом мужского типа.
Роботы были в форме девушки в позднем подростковом возрасте и взрослой женщины.
«Големы Эрис и Кастер. Робот Силен и Милен»
Быстро ознакомившись, они приступили к обсуждению. У них обоих были настоящие духи ремесленника.
«О том кристальном големе… из того, что я могу сказать, он движется, используя магию [Формирования], верно? А как же Магическая Энергия?» — спросил Рейнхардт, и Стеарина ответила.
«Верно. Однако одновременно с [Формированием] к подвижным частям применено [Смягчение], чтобы ослабить их»
«Мм, понятно. Я полагаю, что это примерно на 30% эффективнее, чем использование только [Формирования]? "
«Да. На практике это около 25 процентов. Длительные периоды работы невозможны. Хотя цель кристального голема не в практическом использовании»
Рейнхардт был согласен с этим.
«Верно. Церес в первый раз поразил. Ты взяла направление, о котором я никогда бы не подумал»
«О, спасибо, спасибо. Итак, как насчет Кастера?»
Конечно, речь шла о големе мужского типа.
«Хм, этот же мужской тип, но, может быть, потому, что он был сделан женщиной, у него свой стиль»
Это действительно был мужчина с тонкими чертами или что-то в этом роде. Его можно уподобить мужскому персонажу, нарисованному художницей сёдзё.
Стеарина рассмеялась и сказала:
«Понимаешь, я не очень люблю жестоких мужчин»
Рейнхардт проигнорировал это.
«Что касается структуры главных частей голема, что ты использовала?»
«Я использовала Мягкую Магическую Смолу»
Мягкая Магическая Смола была типичным материалом для основных частей голема. Это была смола, взятая из дерева, содержащего Магическую Энергию — Магической Сосны.
Если была важна Магическая Энергия, можно смешать её с порошкообразным Мифрилом, если вес, то со свинцом. Было популярно менять добавку.
Для боевых големов использовались драгоценные камни с Магической Энергией Магического Камня. Големы, которых когда-то избил Джин, которые стали основой для Гона и Гена, были такими големами.
Големы, подобные големам Джина со скелетом и мышцами, были редкими.
«Как насчет добавки? Мой Шварц Риттер использует измельчённый Мифрил и Адамантит»
Рейнхардт раскрыл небольшой секрет в отношении своего собственного Шварца Риттера.
«О, мелкий адамантит? И каков эффект?»
«Один из них — вес. Видишь ли, адамантит тяжелее свинца. Другой… Угадаешь?» — Рейнхардт сказал с озорной улыбкой.
«Хм, давай посмотрим… не знаю. Адамантит гасит Магическую Энергию, а Мифрил рассеивает. Они противостоят друг другу» — сказала Стеарина, и Рейнхардт дал ей намек.
«Почти, но не совсем. Я не говорил, что я их смешиваю»
После этого намека Стеарина, видимо, поняла. Она действительно была Мастером Магического Ремесла первого класса.
«Я поняла! В некоторых частях есть Мифрил, а в некоторых частях адамантит, верно?»
«Да. У рук и ног есть Мифрил. У туловища Адамантит. Ноги от лодыжек до пальцев имеют адамантит. Разные вещи для разных целей»
Стеарина смотрела на Рейнхардта с восхищением на лице.
«Удивительно. Ну, в таком случае я…»
Стеарина собиралась что-то сказать, когда раздался громкий шум.
«Что это?»
«Это из зала?»
Рейнхардт и Стерейна вышли в коридор.
«!»
Там стояли четыре голема высотой более двух метров, окрашенные в тусклое серебро. Они узнали дизайн брони и шлемов.
«Этого не может быть, Объединители?»
«Почему они здесь? Что случилось с оборонительными големами на улицах Дали?»
«Что случилось с моими охранниками?»
«Мы-устранили-слабых-големов. Кроме-того, человеческие-стражи-ничто»
Один из големов поговорил. Металлический голос было трудно понять.
«Не могу в это поверить, вы открыто прогуливались по городу?»
«Нет, они, должно быть, использовали водный путь за домом»
Рейнхардт вспомнил расположение дома. Водный путь позади соединен с рекой Азул. Скорее всего, они использовали обычную лодку, чтобы проскользнуть в Дали.
«Шварц Риттер!»
Рейнхардт позвал Шварца Риттера, которого он привез с собой.
«Кастер!»
Стеарина позвала Кастера.
«Сопротивление-бесполезно»
При этом один из них столкнулся с Шварцем Риттером, а другой с Кастером. Оставшиеся два направились к Рейнхардту и Стеарине.
«Дерьмо! [Барьер]!»
Рейнхардт активировал Кольцо Защиты, которое он получил от Джина. Голем, который шёл на Рейнхардта, остановился около 30 сантиметров перед ним.
Шварц Риттер и Кастер столкнулись с вражескими големами.
Шварц Риттер кулаком ударил вражеского голема.
«О-это-сильнее, чем-раньше»
Голем выразил свое мнение. Услышав это, Рейнхардт понял, что информация о нем просочилась к Объединителям.
«Шварц Риттер! Используй свою силу!»
Шварц Риттер так и сделал. У его кулака хватило сил, чтобы сбить голову вражеского голема. Затем Шварц Риттер перешел к битве со вторым големом.
Он сражался с големом автономного типа. Стены дома были в дырах.
Стеарина закричала. Рейнхардт повернулся и увидел, что Кастер был разрушен, и Стеарина была поймана вражеским големом.
«Стеарина!»
Рейнхардт закусил губу. Он должен был притянуть ее к себе и включить в барьер.
«Первая-пойманна» — говорил голем.
«Рейнхардт-доно, вы-сдаётесь?»
«......»
Рейнхардт не ответил, голем снова начал говорить.
«Хм-как-насчёт-того, чтобы-разрушить-вашу-надежду, что-Шварц-Риттер-не-проиграет?»
К настоящему времени Шварц Риттер победил второго голема.
Остался только голем, который держал Стеарину и голем перед Рейнхардтом.
«Раз-так, позвольте-показать-нашу-истинную-силу»
Голем перед ним направился к Шварцу Риттеру.
Это был лучший шанс, так как Стеарина была взята в заложницы, он не мог сопротивляться, но, возможно, потому, что вражеский голем был простым, он хотел сразиться с Шварцем Риттером.
С последнего раза Рейнхардт увеличил силу Шварца Риттера. Несмотря на то, что это не соответствовало Рейко, он думал, что он не проиграет големам Объединителей.
«Шварц Риттер, вперёд!»
Шварц Риттер схватился с вражеским големом.
Ни один из них не был на высоте.
«Этого достаточно. Полное включение питания»
Сказал вражеский голем и внезапно его сила увеличилась. Шварца Риттера оттолкнули. Его бросили на стену, он прошел прямо через нее, ударился о столб, а затем остановился.
Но враг не остановился. Он оторвал правую руку Шварца Риттера, и в следующий момент левую.
«Ч-что?!»
Взгляд на лице Рейнхардта говорил, что он не может поверить своим глазам. Но это была реальность, враг ударил Шварца Риттера, а затем вырвал обе ноги.
Его сила была монументальной. Как будто это было …
«Могущественный как Рейко?»
Ошеломленный Рейнхардт проговорил.
«Рейко? Это-имя-самого-сильного-голема?»
Вражеский голем снова приблизился к Рейнхардту.
«Э-э…»
Понимая, что он случайно раскрыл информацию, Рейнхардт закрыл рот.
«Ну-что-ж. Вы-можете-рассказать-нам-об-этом-позже»
Тот, у кого была Стеарина, подошел к Рейнхардту.
«Не-отмените-барьер?»
«Рейнхардт-сама! Нет!»
Стеарина твердо сказала, но в следующий момент ей свернули руку и она издала крик.
Рейнхардт не мог просто наблюдать, как это происходит.
Он отменил барьер. Затем голем отнял у него Кольцо Защиты.
В то же время, к их шеям прицепили чокеры. Они были идентичны тем, которые были прикреплены к Эльзе. Магические Инструменты, которые предотвращали заклинания и повреждали тело.
«До-того-как-люди-придут-сюда»
Из-за громких звуков наверняка придут любопытные зрители и охранники. Голем сказал это, а затем выбрался из дыры в доме.
Там, на вершине водного пути, была большая черная лодка.
Вот так Рейнхардт и Стеарина были похищены средь бела дня.
Было много очевидцев, но все могли только наблюдать, как черная лодка вошла в реку Азул и поплыла вниз по течению.
Сейдж и Космос, которые были SP, посвященные Рейнхардту, пришли через полдня после этого.
Двое нашли разрушенного Шварца Риттера и пять тел, покрытых тканью.
Том 8. Глава 29
Пока Джин жаловался на его наивность, войска готовились к вылазке.
Он сообщил Эльзе на острове Куньлунь, что Рейнхардта похитили. Поскольку теперь завтра он не будет завтракать с Эльзой.
Чтобы не беспокоиться об Эльзе, он решил объяснить ситуацию сразу.
«Объединители… Даже Рай-нии …»
Голос Эльзы затих.
«Джин-нии, спаси Рай-нии»
«Да, я спасу его. Я пойду»
Джин закончил звонок и продолжил приготовления.
Самолёты вертикального взлёта и посадки от Сокола-1 до Сокола-3 можно было отправлять. Големы ВВС от Неба-11 до Неба-13 будут отвечать за пилотирование.
«Давайте посмотрим, средств передвижения все еще не хватает, да»
«Думаю, нужен сверхзвуковой самолет… Нет, что-то еще»
Ему пришли в голову неисправности Портала. Без принимающей стороны местоположение Портала будет неизвестно…
Джин сел в Сокола-1 и покинул остров Хорай.
Наряду с ним на Соколе-1 была Рейко, а 10 членов SP. Рейко взяла с собой рельсовую пушку. Кроме того, на борту был загружен маленький Портал.
На Соколе-2 была армия големов от Земли-41 до Земли-60.
Наконец, на борту Сокола-3, на всякий случай, был морской флот Моряк-5 вместе с лодкой Гидро-5. Энн предложила это для реки Азул.
Сокол-3 летел в ночном небе с максимальной скоростью. Около 600 километров в час. Это была поразительная скорость.
«Если бы у меня был готов авианосец…»
Джин беспокоился о Рейнхардте, он ничего не мог с этим поделать, поэтому подумал о тех частях, где ему недоставало, и о способах их улучшения.
«Верно, Рейко»
«Да, отец?»
«Я хочу спросить. Как считаешь, неисправность Портала может контролироваться?»
Джин спросил Рейко, которая много раз обходила мир с неисправностями Портала, чтобы найти Джина. Он пытался получить некоторые подсказки.
«Такого не встречала»
«Вот как…!»
Джин был немного разочарован.
«Но было одно интересное явление»
«Какое?»
«Кажется, была связь между потреблением Магической Энергии Портала и расстоянием конечной точки от исследовательской лаборатории»
Другими словами, Рейко думала, что когда он потреблял много Магической Энергии, расстояние перенесения через Портал было долгим.
«Пока не было способа измерить это, но текущие измерения указывают на это. Другими словами, северная гора деревни Каина, лес на окраинах Синей Земли и Порт-Рок все почти на одном расстоянии»
Это была хорошая новость. Если бы потребление энергии можно было контролировать, оставалось только направление.
Порталы были Магическими Инструментами, которые соединяли две точки в пространстве.
Во время перемещения принимающая сторона просто отмечает, куда идти, и можно сказать, что движущая сторона выполняет почти всю работу.
«Это означает, что только если принимающая сторона будет без оборудования …»
В течение часа Джин посвятил себя размышлению об этом.
«Отец, мы скоро будем над Дали»
Джин перестал размышлять и вернулся к реальности. Здесь тоже была ночь. Джин ничего не видел.
«Сокол-1, отмени скрытность. Рейко, пожалуйста, посмотри вниз. Видишь что-нибудь?»
Рейко стала искать подозрительные объекты. Он также надел усиленную одежду и шлем.
«Ничего особенного на данный момент»
К сожалению, ничего не найдено.
«Черт, мы слишком поздно»
Джин подумал о том, как найти Рейнхардта.
Если бы он знал модель Магической Энергии Рейнхардта, он мог бы найти его с детектором на острове Хорай.
«На карте Гильдии тоже нет его модели…»
Затем у него внезапно возникла идея и он связался с Сейдж и Космос, которые должны быть в Дали.
«Да, начальник. Говорит Сейдж»
«Хорошо, послушай, Рейнхардт не оставил свою энергетическую модель?» — спросил Джин, и ответ пришел немедленно.
«Да, есть разрушенный Шварц Риттер»
«Что?» — Джин был удивлён. Согласно докладу, он лежал с оторванными конечностями.
«Таким образом, противник способен разрушить Шварца Риттера»
Было различие в мощности по сравнению с вражескими големами, с которыми он сталкивался до сих пор.
«Ну что ж. Можешь принести его?»
«Да. Если мы вдвоем перекроем наши поля Невидимости, я думаю, что перенос будет выполнен отлично»
«Хорошо, тогда, пожалуйста, поторопитесь. Место встречи … "
Они встретились в десяти километрах от Дали, вверх по течению вдоль реки Азул.
Через десять минут после того, как Сокол-1 приземлился, пришли Сейдж и Космос.
«Хорошая работа»
«Начальник, извините за то, что не смогли защитить Рейнхардта-сама»
В тот момент, когда они прибыли, они извинились, но Джин просто сказал им не беспокоиться об этом.
«Шварц Риттер…»
Поскольку конечности были оторваны, произошла утечка Магической Энергии, и он прекратил работу.
«Однако это не связано с Контролирующим Яром» — пробормотал Джин, вынимая ядро из груди Шварца Риттера.
«Хорошо, этого должно быть достаточно, чтобы распознать модель энергии Рейнхардта. Сейдж, пройди через Портал Сокола-1 на остров Хорай и передай это ядро Лао Цзы. Затем попроси его найти Рейнхардта. Он не может быть далеко от Дали.»
«Поняла»
Сейдж взяла ядро и прошла через Портал на остров Хурай.
Джин просто ждал контакта с Лао Цзы. В ожидании он подумал:
«Я также должен установить детекторы Магической Энергии на Соколов и Рапторов»
Потом он кое-что понял:
«О точно. Чтобы повысить точность расчета позиции, я должен установить их не только на острове Хорай, но и на острове Куньлунь и авианосце, который я завершу позже»
Если местоположение было далеко от измерительных приборов, добавление другого набора измерительных приборов повысило бы точность. Это также было бы эффективно при загрузке на Соколов, которые могли зависать в воздухе.
Лао Цзы вышел на контакт.
«Быстро. Итак, ты нашёл его?»
«Да, мой господин. Магические Энергия Рейнхардта-доно велика, поэтому определить его было просто»
В то же время Лао Цзы, знакомый с этим, должен ускорить этот процесс.
«Итак, место?»
«Да. В десяти километрах к северу от того места, где находится мой господин, прямо у реки»
«Понял. Хорошая работа»
Когда он закончил связь, вернулась Сейдж. У нее была карта.
«Начальник, ЛаоЦзы дал карту»
«Хорошая работа. Сокол-2 и 3, земля!»
Оба самолета спустились. В отличие от реактивных двигателей, Магические Реактивные Двигатели не издавали звук. Они подняли пыль, но в этой области было много гравия, поэтому это не было проблемой.
«Все от Земли-41 до Земли-60 на землю. Сейдж и Космос тоже. Опустите Гидро-5. Я, Рейко и Моряк-5 поедем туда на лодке. Соколы от одного до трех будут обеспечивать защиту сверху»
«Понял»
Это была тактика наземного, морского и воздушного окружения. Подготовка была завершена через три минуты. Джин и Рейко сели на Гидро-5, в то время как Соколы от одного до трех взлетели на небо.
По приказу Джина, Земли приблизились к вражеской базе. Сейдж и Космос включили Невидимость.
Джин продолжал движение вверх по течению в Гидро-5, пилотируемой Моряком-5.
«На этот раз я заставлю этих проклятых Объединителей пожалеть об этом»
У главы восьмого подразделения Пёрселла не было никакой важной информации. Видимо, он по правде занимал низкую позицию. Маленький мальчишка, который получил статус в Объединителях через деньги.
Они не были настолько глупы, чтобы делиться важными секретами с каким-то выскочкой.
Джин думал, что на этот раз он извлечет большую информацию.
Гидро-5 плыла по реке со скоростью 50 километров в час.
Между тем армия големов шла почти с той же скоростью.
В поле зрения показалась база.
Это был один из заброшенных смотровых фортов Королевства Целуриа.
Том 8. Глава 30
Черная лодка с Рейнхардтом и Стеариной, вошла в реку Азул.
Большая река Азул вытекала из озера Азул. Озеро Азул было не только туристической достопримечательностью, но и важным местом, которое могло бы обеспечить ресурсы рыбной промышленности, которые были важны для Королевства Целуриа.
Здесь ширина реки составляла около 300 метров. На полпути по реке Азул проплыли четыре судна длиной около 40 метров. Они принадлежали Королевству Целуриа для перевозки каретв через реку, другими словами, они были паромами.
Черная лодка подплыла к одному из кораблей. Было уже четыре часа. Было много препятствий для входа на реку Азул, поэтому, чтобы пройти без предупреждения, они использовали некоторые обманки и должны были использовать водные пути, чтобы войти в реку Азул. В результате это заняло много времени.
Когда солнце уже садилось, никто не видел черную лодку. Солнце уже было под углом, где лодку нельзя было увидеть с побережья.
Маленькая черная лодка пришвартовалась рядом с большим кораблем, затем Рейнхардт и Стеарина пересели. Их руки были связаны за спиной.
«Что? Мы переходим на крупный корабль?»
Рейнхардт сказал и:
«Не-шуми» — голем предупредил Рейнхардта.
Большой корабль поднялся вверх по течению. От остальных трех кораблей не было ответа.
Увидев это, Рейнхардт подумал?
«Три корабля не поддерживают Объединителей?»
Может быть, потому, что он заметил, что Рейнхардт оглядывался, голем сказал:
«Если-кто-то-увидит, будут-проблемы»
Голем закрыл глаза Рейнхардта и Стеарины повязкой.
Большой корабль продолжал плыть. Город Дали удалялся, дома становились меньше. Наступила ночь.
Через два часа большой корабль приблизился к правому берегу. Там были руины старого форта. Казалось, что это смотровой видный форт старой эпохи.
Он был покрыт плющом.
Несмотря на то, что это называлось смотровым фортом, он, должно быть, использоваться как крепость во время войн.
Он был спроектирован так, чтобы лодки могли заплывать в него из реки.
Большой корабль исчез в проходе, напоминающем темный открытый рот.
Рейнхардт, который все еще был с завязанными глазами, не смог подтвердить это, но он догадался из атмосферы, что корабль был рядом с причалом.
«Интересно, мы приехали?»
Голем рядом с ним заговорил:
«Выходим»
Он потянул Рейнхардта за руку.
«Оу! Нежнее!» — раздался голос Стеарины. Видимо, ее тоже тянули.
С завязанными глазами Рейнхардт поднялся по какой-то лестнице, прошел через коридор, несколько раз повернул и еще раз поднялся по лестнице.
Вскоре Рейнхардт почувствовал ковёр под ногами, и его заставили сесть на стул. Ему сеяли повязку.
«Добро пожаловать, Рейнхардт-доно, Стеарина-доно. Я рад встретиться с вами»
Человек сидел на стуле перед ними и приветствовал их.
«Я возглавляю шестое подразделение Объединителей, Интакт Мазецилия д’Гальвани. Я также виконт Королевства Целуриа»
Интакту было больше 30-ти лет и он был такого же роста, как Рейнхардт. Однако он был достаточно худым, кожа да кости. У него были темно-каштановые волосы и пепельные глаза. У него был кривой римский нос и впалые щеки. Глаза были наполнены жестокостью, даже можно было почувствовать его безумие. На нем был белый халат и плащ.
Комната, в которой они были, была из камня. На полу лежал ковер, а на стенах висели гобелены. Были включены бесчисленные Магические Лампы, из-за чего тут было светло, как днём.
«Для меня большая честь приветствовать Мастеров Магического Ремесла Рейнхардта-доно и Стеарину-доно»
«Хмф, так ты такой же парень, как тот Пёрселл, или как его там зовут»
Рейнхардт сказал, словно выплевывая это. Тогда Интакт нахмурился.
«Пёрселл? Я бы хотел, чтобы вы не смешивали меня с таким некомпетентным человеком. Понимаете, я единственный из руководителей филиалов, которым были предоставлены несколько новейших универсальных големов»
«Универсальных големов?»
«Сильнее, чем ваш Шварц Риттер, и способен к автономному действию. Вы должны знать его силу из опыта, верно?»
«Ну, можно и так сказать»
Рейнхардт подтвердил это.
«И потом, я уже давно думал о том, чтобы заполучить Стеарину-сама, но, к сожалению, оказалось, что это тяжелая операция»
«Хмф, я не буду с тобой сотрудничать»
Стеарина твердо заявила, но ее голос немного дрогнул.
«Ха-ха, блеф бессмыслен. Понимаете, у нас есть методы, которые заставят вас сотрудничать, независимо от ваших намерений»
«Говоришь о [Гипнозе]?» — Рейнхардт выпалил, не задумываясь.
«Хм-м? Кто тебе это сказал?» — Интакт мрачно посмотрел на Рейнхардта.
«Интересно. Должно быть, я забыл»
«Хмф, валять дурака тоже не стоит. Видите ли, как только вы окажетесь под влиянием [Гипноза], вы признаетесь во всем»
Рейнхардт закусил губу.
«Хорошо, подумайте. Если вы будете сотрудничать, ваше магическое мастерство, безусловно, улучшится. Если вы хотите знать почему, у нас есть самый лучший Мастер Магического Реесла»
«Ах, вот так»
Как-то неубедительно для Рейнхардта, который знал Джина.
«Хмф, вы не верите. Но вы видели силу этих универсальных големов. Видите ли, во время вечеринки големов, которая проводилась в Королевстве Эгелия, мы вызвали и использовали беспорядки, чтобы исследовать големов каждой страны. Суть в том, что универсальные големы были сделаны с использованием собранной информации в качестве основы»
«Таким образом, бунт в то время просто просто для отвлечения и сбора информации»
«Верно. И тогда был голем, который превзошел Тауроса, верно? Рейко, вы сказали? Мы измерили её прочность и убедились, что универсальные големы способны демонстрировать прочность, превосходящую ее»
Интакт говорил с гордостью. Безумие в глазах увеличилось.
«Кроме того, я также был награжден боевым големом, специализирующимся на битвах. Он может похвастать силой почти в два раза выше, чем у универсальных големов. Он непобедим»
Рейнхардт, конечно, не полностью понимал силу Рейко. Однако на днях ему показали технологию Джина на острове Хорай. Просто зная это, он мог сказать, что-то, что говорил ему этот человек, было ложным.
«Ну, я не думаю, что слово непобедим сюда подходит» — Рейнхардт сказал, полный цинизма.
«Ну, так и думал, что вы скажете это»
Он засмеялся.
«В любом случае, Рейнхардт-доно, Стеарина-доно, теперь, когда вы здесь, помощь не придет. И даже если бы это произошло, без силы, превосходящей армию из тысячи человек, этого недостаточно. Подумайте, как вы ответите на мою просьбу»
Интакт кивнул в сторону четырех мужчин в черных масках, которые силой заставили Рейнхардта и Стеарину встать, и вывели их из комнаты.
«Куда ты собираешься нас отвести?» — спросил Рейнхардт.
«В комнату для гостей»
Один из мужчин ответил. Они снова спустились по лестнице и их заперли в комнате. Там не было окон, только две простые кровати и тусклая лампа.
*Вздох*
Имея ограничения на руках за спиной, Райнхардт вздохнул. Стеарина опустила голову. Оба выглядели как-то вяло.
«Взбодрись» — сказал Рейнхардт, но она не сдвинулась с места. Так или иначе, ее медлительность была причиной ее удушения.
«…Это бесполезно. Независимо от того, как я отказывала, я закончу так же, как и Доминик2
Рейнхардт сказал ей на днях, что Доминике промыли мозги или, точнее, она была под влиянием [Гипноза], и, вспомнив позорное поведение Доминик, Стеарина содрогнулась.
«Я не хочу этого!»
Она начинала паниковать.
«Все в порядке, я с тобой»
Рейнхардт мягко обнял Стеарину и слегка похлопал ее по спине.
«Извини, Рейнхардт-кун»
Когда она отделилась от Рейнхардта, лицо Стеарины слегка покраснело. Сразу после этого она плюхнулась на кровать.
«Итак, вопрос в том, что теперь делать»
Рейнхардт задумался.
Магическая Связь осталась в гостинице в Дали. Кольцо Защиты забрали.
Они были похищены днем. Прибытие сюда заняло пять или шесть часов.
Хорошо бы Джин уже обнаружил.
Если Джин использовал то же устройство, которое использовалось для поиска Эльзы, помощь, вероятно, придет завтра утром.
Рейнхардт подумал об этом и планировал как-то выстоять до завтрашнего утра.
Однако у его логики были большие недостатки.
Он не думал, что Джин не знал о модели Магической Энергии Рейнхардта.
«Рейнхардт-сама, я полагаю?»
Том 8. Глава 31
Заброшенный смотровой форт. Было очевидно, что это стало базой для Объединителей.
«Хорошо, с Земли-41 до Земли-60, держитесь на расстоянии, окружите форт»
Поскольку армия големов не имела функции Невидимости, они оставались на расстоянии около 200 метров, чтобы не предупредить врага.
«Все члены SP, идите на вражескую базу»
SP, который в последний раз успешно спас Эльсу, должен был снова прокрасться и спасти Рейнхардта.
«С Сокола-1 до Сокола-3 оставайтесь в безопасности на небе и обеспечивайте прикрытие»
Моряк-5 управлял скоростной лодкой Гидро-5, на которой Рейко ждала приказа с Джином.
Двенадцать членов SP пробрались во вражескую базу. Даже Джин больше не мог их видеть.
Они уже стали искусными в проникновении.
Големы работали парами.
В то время как один из них привлекал внимание противника, другой оглушал.
Если было несколько противников, они выходили с таким же количеством.
И вот так, даже не подняв тревоги, они продолжили нейтрализовать врагов.
Дозорные. Охранники по периметру. Сторожи. Внутренние патрули.
Один за другим они были нейтрализованы.
Структура баз была аналогичной.
«Вход на первом этаже захвачен»
«Начало исследования второго этажа»
«Завершение проверки подвального этажа»
Доклады приходили один за другим. Затем, наконец, долгожданный доклад.
«Второй этаж подвала проверен. Рейнхардт-сама найден»
* * *
Рейнхардта спросил чёрный голем.
Он закрыл дверь, которая должна быть заперта и вошёл.
«Д-да. Я Рейнхардт»
Голем-женщина поклонилась и:
«Рада встрече с вами. Меня зовут Сейдж. Я надеюсь, что с вами все в порядк»
Рейнхардт не понимал, что происходит. Затем появился другой голем того же женского типа, и:
«Сейдж, поторопись»
«В-вас двое?»
Рейнхардт едва успел это сказать.
«Мы из SP. Мы были назначены телохранителями Рейнхардта-сама. Меня зовут Космос»
Представился второй голем.
«Назначен? В таком случае…»
«Да, назначил отец Джин»
После этого ответа Рейнхардт вздохнул с облегчением.
«Джин был быстрее, чем я думал. Мы уходим?»
«Да. В течение следующих нескольких минут вы будете в безопасности»
«Хорошо. Стеарина, пойдем»
«Ага»
Космос спросила:
«Она?»
«О, её похитили вместе со мной. Это Стеарина. Она с нами»
«Поняла. Идем»
Была небольшая пауза. Это произошло потому, что она связалась с Джином, но Рейнхардт почувствовал, что она колеблется, и извинился.
«Извини, я эгоистичен»
«Нет, это не проблема. Однако в таком случае нас двоих будет мало, поэтому я позвала Панси и Виолу»
До того, как она закончила, появились две маленькие фигуры. Големы имели такое же телосложение, как Рейко.
«Так вы обе тоже из SP?»
Рейнхардт был удивлен. Стеарина потеряла дар речи.
«Пожалуйста, поспешите»
Они вышли со второго подвального этажа на первый подвальный этаж. Там они встретились с двумя големами-мальчиками — Потосом и Хитом. Рейнхардта, казалось, о чём-то задумался, увидев их фигуры.
Затем на первый этаж. Там было три побежденных охранника. Появился один голем.
«Оставьте это мне» — сказал Потос и прыгнул на него. Через мгновение Хит также безмолвно набросился на него.
Пурпурные искры рассеялись. Это была молниеносная магия на 10 000 000 вольт. Голем был нейтрализован и рухнул.
«Они поняли, что что-то происходит. Как мы и думали. Поторопитесь. Рейнхардт-сама, Стеарина-сама, пожалуйста, извините нас»
«А?»
«Э? Что?..»
Рейнхардт только смутился, а Старина рефлекторно закричала.
Это было потому, что Сейдж взяла на руки Рейнхардта, а Космос Стеарину, и начали бежать.
Их скорость бега была в пять раз выше, чем у человека. Неудивительно, что Стеарина закричала. Это было похоже на американские горки.
Они отбежали от старого форта.
Стеарина внезапно замолчала, но оказалось, что она упала в обморок. Это не было проблемой, так что два голема двигались по приказу Джина.
Там к охране двоих подключатся Земля-58, 59 и 60.
«Вы, ребята, тоже от Джина?»
«Да, мы армейские големы Земля-58, 59 и 60»
Земля-58 ответил как их представитель.
Рейнхардт вспомнил их. Он когда-то видел их на острове Куньлунь.
«Мой вопрос типа „пожалуйста, работай на мою страну“, был бы неуместен…»
* * *
«Отец, спасение Рейнхардта-сан и Стеарины-сан, похоже, прошло успешно»
«Хорошо, тогда пришло время атаковать этот форт. На этот раз давайте избежим использования Соколов столько, сколько сможем»
«Джин приказывает Моряку-5 поставить Гидро-5 возле берега, а затем он вместе с Рейко высадится»
Поскольку у Джина теперь была усиленная броня, ему удавалось прыгать на высоту в два метра. Он смог допрыгнуть до земли.
Джин был в шлеме, и, активировав режим ночного видения, он видел ночью, как будто это был полдень.
Джин, Рейко, Земля-50 и Земля-51 вместе с Эшем и Элмом из SP двигались от берега до противоположной стороны форта в ста метрах от форта.
«Хорошо, поскольку они не прислушались к моему предупреждению, нет необходимости их жалеть. Рейко, поприветствуй их, начиная с трех выстрелов в переднюю стену форта»
«Да, отец»
Рейко весело подняла рельсовую пушку и приготовилась к стрельбе. Вид ее фигуры с адамантитовым стволом был крайне сюрреалистичен.
«Хорошо, стреляй!»
Она выстрелила в 20 Махов пулями, покрытыми адамантитом, что определяло приоритетность проникающей силы.
Был шокирующий звук, отверстие диаметром в три сантиметра появилось в парапете форта.
Пуля легко пробила каменную стену толщиной в один метр, продолжая проходить через внутреннюю стену, и, наконец, остановилась у внешней стены на противоположной стороне.
Затем еще один выстрел. А после этого ещё один.
После того, как они пробили три отверстия, Джин попытался представить себе, какая ситуация происходила внутри форта.
Том 8. Глава 32
«Ч-что?»
К настоящему времени шестое подразделение находилось в замешательстве.
Время было девять часов вечера. В каком-то смысле это было самое расслабленное время. Время, когда люди в ночную смену выходили, и люди на дневной смене уходили на отдых.
Беспорядок нарушил покой форта.
«Охранники у бокового входа были обнаружены без сознания»
«Персонал по периметру не вернулся»
«Подтверждено, что два подземных охранника без сознания»
Доклады продолжались один за другим.
«Ааа, что происходит! Сделайте отчет более ясным!»
Начальник шестого подразделения Интакт Мазецилия д’Гальвани громко закричал, но, несмотря на это, ситуация не изменилась.
«Э… это катастрофа!»
«Что на этот раз?»
«З-заключенные исчезли!»
«Что?!»
Не понимая, что происходит, Интакт начал поддаваться беспорядку.
«Начальник, успокойтесь. Вне всякого сомнения, кто-то проник внутрь»
Это говорил заместитель начальника Марчелло. Он также был Мастером Магического Ремесла.
«И кто же это?»
Интакт спросил, но Марчелло дал неясный ответ:
«Вчера из штаб-квартиры прилетел голубь, верно? Попытайтесь вспомнить, пожалуйста»
«Что? Не говори мне, что ты принёс всерьёз рассказ того выскочки Пёрселла?»
«Я же сказал, если думать, есть только одна возможность»
Он был очень близок к истине, но Интакт не обратил на него внимания. В крайнем случае, Марчелло собирался дать свои приказы, если что-то случится.
Внезапно, в стене появилась дыра.
«Ч-что это было?»
Он коснулся лица, и у него шла кровь.
И в следующий момент в стене позади него появилась дыра.
Он не подозревал, что происходит.
В соседней комнате солдат начал паниковать, как вдруг в стене появилась дыра, и что-то ударило по его руке, оторвав от нее кусок мяса.
Несмотря на это, Марчелло смог ясно мыслить.
«Та было написано … точно: „там был Мастер Магического Ремесла, который велел нам не впутывать его и его друзей“. Не говорите мне …»
«Начальник! В стене появилась дыра, и два голема, которые были в режиме ожидания, были снесены!»
«Что-то застряло в стене!»
Пришли отчеты.
«Принеси мне то, что застряло в стене»
Он отдал приказ, повернулся к передней части форта и посмотрел через маленькую дыру, предназначенную для наблюдения.
«Хм? Что это?»
Несколько фигрур стояли около в ста метров отсюда. Они были далеко, и было темно, поэтому он не мог разглядеть черты лица.
«Судя по направлению дыры, эти парни стоят за этим?»
Немного подумав об этом, он решил выпустить двух боевых големов. Конечно, они были големами самого низкого класса, чтобы посмотреть, что произойдет.
«Вперёд! Если они враги, поймайте их и приведите сюда»
***
«Должна быть какая-то реакция, но»
Через десять минут после трех выстрелов рельсовой пушки. В темноте Джин наблюдал за фортом, используя режим ночного видения на своем шлеме.
«Ах, отец, что-то идет»
Рейко, чей взгляд был лучше, обнаружил двух големов.
«Они идут сюда. Големы, не так ли? Их качество кажется не очень хорошим»
Качество големов можно было сказать по походке. Если они шли неуклюже, они были низкосортными големами. Однако грубую силу так не измерить.
После того, как они подошли примерно на 20 метров, Джин тоже мог сказать, что это големы.
У двух големов, по-видимому, не было речевых способностей, они молча приближались, пытаясь схватить Джина.
«Что вы делаете?»
Рейко размахивала пушкой в руках.
Поскольку она была сделана из Адамантита, её вес составлял приблизительно 50 килограммов, големы были раздавлены.
«Какие хрупкие …»
Внешняя сторона была бронзовая. Джин не мог понять, почему послали этих големов.
«Давайте попробуем подойти немного ближе. Эш и Элм возьмите этих големов»
«Да, начальник»
SP, Эш и Элм взяли их. Земля-50 и 51 также были с ними.
В темноте группа Джина приблизилась примерно на 40 метров.
«Хорошо, направляйтесь к стенам этого форта и бросьте этих големов. … О, точно, попрошу Земли на этот раз. Земля-50, Земля-51, пожалуйста»
«Да, хозяин»
Земля-50 и 51 одновременно подняли големов, направив их на верхнюю часть крепостных стен и бросив их в полную силу.
Кстати, максимальная мощность армейских големов была, используя действующую Рейко в качестве стандарта, около 20%.
* * *
«К-к-кто эти люди?»
Големы застряли в стене.
Увидев это, как и следовало ожидать, даже Марчелло испугался. Но вскоре он собрался и начал думать.
«Хм, эта сила, голем с этим парнем должен быть сильнейшим големом, который принимал участие в вечеринке големов, не так ли? В таком случае он должен быть Джин Ниду?»
Информация о вечеринке големов и содержании вчерашнего сообщения совпала.
«Сейчас уже не время сдерживаться, … [Шар Света]»
Марчелло создал три [Шара Света] и заставил их парить перед фортом. Тьма исчезла.
Там было четыре голема, которые, казалось, были боевыми, и человек, который носил странный шлем. Он отдавал им приказы.
И затем, в его удивлению, появился человек, который, судя по всему, был просто маленькой девочкой, держащей таинственное оружие больше, чем ее собственное тело.
«Хм, так эти ребята атаковали?»
Марчелло повернулся к голосу, и Интакт восстановил свои позиции, глядя из другого окна наблюдения.
«Кажется. Низкосортные големы им не соперники»
«Хмф, потому что никто, кроме меня, не может мобилизовать передовых боевых големов. Меня не волнует, кто они, но я их проучу»
Интакт затем отступил, активировал всех боевых големов и заставил их атаковать. Однако, как секретное оружие, он держал в запасе сильнейшего боевого голема и универсальных големов.
Марчелло наблюдал и вскоре увидел, как бегут 15 боевых големов.
«Более чем двукратное различие в военном потенциале, да. Ну, это должно помочь»
* * *
«Кто-то стоит за окном и наблюдает за нами» — сказала Рейко, когда шар осветил окрестности.
«Итак, они, наконец, заметили нас. В таком случае, следующее должно быть их полномасштабное наступление, не так ли? [Барьер]»
Защитная сила усиленной одежды была велика, но на всякий случай Джин поднял барьер.
Вскоре пятнадцать големов выбежали из открытых ворот форта.
Том 8. Глава 33
«15 вражеских големов!»
«Эш, Элм, Земля-50, Земля-51, перехватите их»
«Есть!»
Получив приказы Джина, четыре голема выбежали.
Первыми столкнулись Элм и Эш. Эти двое были типом, который максимально использовал свою скорость во время боя.
Эш притворился, что шел спереди, а затем мгновенно отпрыгнул направо и нанес удар левой рукой в голову вражеского голема.
Элм наклонил свое тело, чтобы избежать кулака врага, затем протянул руку и ударил голема в подбородок.
Оба были эффективны против людей, но големам урон оказался незначительным. Головы големов были раздавлены, но в отличие от людей это была не смертельная рана.
Используя Рейко в качестве основы, мощность армии големов составляла около 20 процентов от нее, а SP — около десяти процентов.
Тем не менее, они смогли уничтожить бронзовых големов одним ударом, в то время как против боевых големов установленная тактика была нацелена на туловище, где находилось контролирующее ядро.
«Хм, они действительно специализируются на борьбе с людьми»
В этот момент Земля-50 и 51 столкнулись с вражескими големами.
Как и ожидалось от армейских големов, после первых ударов, два голема отлетели.
Впоследствии Земля-50 и 51 взяли големов подмышки, и разбили друг об друга.
Между тем, Эш и Элм победили своих первых двух големов. Семь остались.
«Хм, големы Земли действительно используют грубую силу. Может быть, было бы хорошо, если бы они узнали еще несколько боевых искусств»
Джин вспомнил, как во время вечеринки големов Лотте играла активную роль.
«В следующий раз расшифруем для них знания о боевых искусствах»
И так Джин принял решение в своем сердце.
* * *
«Ооо, какая впечатляющая группа!»
Наблюдая за сценой, Интакт удивленно повысил голос.
«Хмм, они сильны. Как я и думал, он наверняка должен быть Джин Ниду»
Марчелло сделал спокойный анализ.
«Мы должны победить! Теперь я активирую сильнейших големов!»
С этими словами, Интакт ушел. Марчелло позади вздохнул.
* * *
Постепенно, Эш и Элм привыкли сражаться с големами. Сначала они сражались один против одного, но теперь, используя свою скорость, они оба атаковали одного и того же голема вместе.
С другой стороны, Земля-50 и 51 крошили своих врагов. Каждый одолел по два голема. Эш и Элм также избили еще двух големов, и в итоге все пятнадцать вражеских големов превратились в металлолом.
«Земля-50, Земля-51, соберите их»
Просто потому, что они были построены и использовались глупым мастером, они закончили так. В исследовательских целях Джин приказал собрать пятнадцать големов. И в этот момент:
«Отец, осторожно!»
Черная фигура атаковала Джина. Рейко заметила это и быстро защитила его, но она отлетела в сторону из-за разницы в весе.
Однако, в результате, черная фигура споткнулась и остановилась, не коснувшись Джина.
Хотя Джин тоже был внутри [Барьера], он был немного удивлен. И затем он заметил перед собой врага:
«… Темно-серый голем, да. Похоже, его мастерство отличается от тех, что были до сих пор»
Джин понял качество его изготовления. Темно-серый также был признаком того, что был покрыт адамантитом.
И тогда битва началась заново.
В качестве замены Рейко, которая находилась на некотором расстоянии от Джина, Эш и Элм прыгнули на темно-серого голема.
Но разница в телосложении была велика. Темно-серый голем был 2,3 метра в высоту, в отличие от Эша и Элма, которые были 175 сантиметров в высоту.
Эша правой рукой, Элма левой рукой. Голем остановил их обеими руками.
«Ха, ты довольно сильный, не так ли?»
Джин очень заинтересовался.
«Хм, поток энергии сильно не отличается от других големов. Однако есть странная концентрация, которая … Неужели?»
«Земля-50, вперед»
Он отдал приказ.
Следуя приказу, Земля-50 перешел к темно-серому голему.
«Эш, Элм, хорошая работа. Назад»
Джин приказал SP вернуться обратно.
Темно-серый голем и Земля-50 схватились.
«Хм, у него столько же силы, сколько и у Земель»
Джин еще раз заметил. Пока он это делал, Рейко предупредила его:
«Отец, хорошо наблюдать за врагом, но вражеские лидеры могут убежать»
«Ты права, я понимаю. Но я бы хотела, чтобы ты не сильно разрушала материал исследования. Хорошо, Земля-51, Эш, Элм, Рейко. Подавить его»
«Есть»
Рейко ударила голема по ногам. Она приложила немного больше сил, возможно, как в знак мести за то, что её оттолкнули.
Коленные суставы вражеского голема были согнуты и он упал. Рейко слегка ударила по суставам четырех его конечностей
Из-за четырех ударов, соединения конечностей голема были частично уничтожены.
Кроме того, будучи зажатым четырьмя големами и роботом, вражеский голем был неспособен двигаться. Джин подошел, коснулся груди, и:
«[Стереть]»
Он удалил инструкцию по эксплуатации Контролирующего ядра. Теперь темно-серый голем не сможет работать.
«Хорошо. Никогда не думал, что сам воспользуюсь этой магией»
Все големы, которые вышли на них, были нейтрализованы. Джин поднял взгляд на форт. Рейко тоже подняла голову.
«Люди, которые были здесь недавно, ушли»
Лица, выглядывающие из маленьких смотровых окон, исчезли, и хотя это было немного неточно, Рейко обнаружила присутствие живых существ. Джин верил ей.
«Вероятно, они хотят убежать. В таком случае они пошли на противоположную сторону и, скорее всего, будут использовать реку. Хорошо. Земля-50, 51, в дополнение к Эшу и Элму, оставайтесь на страже. Если Объединители появятся, не позволяйте им сбежать. Рейко, за мной»
Группа Джина стояла перед фортом. Если они хотели бежать, они, вероятно, сделали бы это у реки. Придя к такому выводу, Джин направился к реке с Рейко. Там ожидала Гидро-5.
«Хорошо, подождем, пока враг придет»
Он планировал поймать их всех сразу. На стороне форта, стоящего перед рекой, были большие ворота. Если они выйдут, они выйдут оттуда.
Примерно через три минуты ожидания ворота открылись.
«Хорошо, вот они. Соколы, подстрахуйте с неба. Однако сдерживайте атаку, пока я не дам команду»
На этот раз Джин планировал как можно меньше проявлять военную мощь. В частности, он не хотел, чтобы они узнали о военной авиации.
Вражеская лодка была большой. Она была окрашена в черный цвет и могла вместить около 50 человек. Четыре весла торчали с левой и правой сторон, по-видимому, гребли големы.
«Хм, даже с этим режимом ночного видения, все еще немного темно»
Гидро-5 тихо преследовала лодку, ожидая, пока лодка не приблизится к середине реки.
«Хорошо, [Шар Света]»
Джин сделал пять [Шаров Света]. Окрестности были освещены.
* * *
«Это засада?»
Из-за [Шара Света], лодка Джина тоже стала видна.
«Что, они преследуют нас с такой маленькой лодкой?»
Но Марчелло считал иначе:
«Начальник, это не так. У этой лодки нет гребца»
«Как?»
В настоящее время двигательным механизмом лодок этого мира (за исключением гребущих людей) были големы. Не видя голема в качестве гребца, Марчелло сомневался.
«Голем под водой?»
У Марчелло был разговор о големе типа русалки, который ранее появлялся на гонках лодок, проводимых в королевстве Элиас, и поэтому он догадался об этом.
«Эй, в атаку! Магические войска, вперёд! Огонь!»
Интакт приказал магам прицелиться в маленькую лодку и бросить [Шар Пламени].
Однако, до того как они долетели до маленькой лодки, они наткнулись на невидимую стену. Все лопнули и рассеялись.
«Эй, что ты делаешь, стреляй в заграждение!»
Интакт был взволнован и раздражен отсутствием результата.
Видя это всё, Марчелло думал, что люди, управляемые с помощью [Гипноза], действительно не подходят на роль лидеров.
Том 8. Глава 34
«Войска, огонь! Продолжайте стрелять!»
По приказу начальника шестого отделения Интакта магические войска один за другим стреляли [Шарами Пламени].
«…У них нет стратегии. Глава отделения идиот?» — думал Джин, защищаясь от магии с помощью развернутого [Барьера].
«Хорошо, давайте продолжим наблюдать ситуацию. Вероятно, они скоро исчерпают Магическую Энергию и не смогут атаковать»
Поддержание [Барьера] требовало немного Магической Энергии, а [Шар Пламени] напротив.
Может быть, потому, что они поняли, что [Шара Пламени] недостаточно, они выпустили три [Пламенных Копья].
Но они также были легко остановлены [Барьером].
«Начальник отделения, все перегрузили свою магическую энергию …»
Глава войск сообщил, но Интакт просто продолжал гневаться:
«Бестолочи! Вы все бестолочи!»
В этот момент лодку настиг удар.
«Хорошо, Рейко, выстрели пять раз»
На этот раз Джин не планировал использовать множество специальных маневров.
Во всяком случае, невзирая на силу рельсовой пушки, она была в основном такой же, как катапульта или рогатка, которая имела эквивалент в этом мире.
Хотя было невозможно стрелять со скоростью, превышающей 20 Махов.
«Да, отец»
[Барьер] был временно отменен, и Рейко приготовилась стрелять.
«А, точно. Нет необходимости использовать полную мощность. Пять процентов должно быть достаточно»
«Поняла»
У противников был деревянный корабль. Не было никакого способа остановить стальной шар, который имел пять процентов мощности — начальную скорость, которая превосходила скорость звука.
Как и следовало ожидать, отдача отбросил Гидро-5 примерно на 10 метров назад.
Корабль Объединителей сотряслась. Если присмотреться, можно было увидеть девочку на маленькой лодке с длинной трубкой, направленной к их кораблю.
«Не говорите мне, что это Магический Инструмент?!»
Глаза заместителя Марчелло широко распахнулись. Глава отделения, Интакт, запаниковал:
«Ч-чтооо?»
«Из-за таинственной атаки два из четырех големов были повреждены!»
«В корпусе корабля появилось много дыр!»
Это не то, что он хотел услышать. Интакт закричал. Затем корабль накренило.
Один из выстрелов ударил ниже ватерлинии, и корабль начало топить.
«Аааа!»
В своей панике Интакт вызвал сильного голема.
«Да, начальник»
«Д-держи меня! Слушай, не отпускай, пока я тебе не скажу!»
«Да сэр»
Поскольку он не мог стоять на вершине палубы корабля, Интакт использовал свое единственное оставшееся секретное оружие.
«Теперь я могу расслабиться. Каков урон? Что это за нападение?»
Марчелло начал думать, что пришло время вымыть руки.
«Вы, ублюдки! Будете молча принимать эту непонятную атаку? Стреляйте из луков, бросайте свои копья, что угодно!»
И так далее, Интакт продолжал кричать приказы.
Затем два лучника встали, чтобы прицелиться в Гидро-5.
Стрелки были, конечно же, опытными, поскольку они стреляли с трясущегося корабля.
Однако прежде чем они достигли Гидро-5, их остановил [Барьер].
В ответ в них выстрелили три раза, два из которых попали под ватерлинию. Один из них пронзил каюту.
«Корпус поврежден! Ремонт невозможен!»
Из каюты пришел отчет. Марчелло коротко взглянул на разглагольствующего Интакта и отдал приказ:
«Этот корабль уже потерян. Покидаем его. Найдет что-нибкь, на чём можно плыть и прыгайте в воду!»
«Т-ты, идиот, Марчелло, ты велел этим ублюдкам покинуть корабль?!»
В этот момент на корабль пришлось еще два выстрела. Один из них уничтожил правую руку универсального голема. Голем потерял равновесие и упал в реку, забрав с собой Интакта.
«Ааааа…»
Последовал удар об воду.
Голем выполнял приказ, и даже под водой не отпускал Интакта.
«Покинуть корабль!
Марчелло громко закричал, и когда он узнал, что все спрыгнули, он сам также схватил кусок дерева и прыгнул в воду.
«Отец, все покинули корабль»
«Да. Корабль тонет. Хорошо, давайте закончим это» — Джин приказал Рейко стрелять.
«Да»
В результате, перед Объединителями, плавающими в реке, корабль, на котором они только что были, был разбит вдребезги.
«Хорошо, следующие — товарищи, плавающие в воде, я полагаю. Рейко, дай им вкусить [Грозовой Дождь]»
«Да, отец»
Прямо сейчас одним из самых быстрых способов борьбы с людьми в воде был электрический шок.
И поэтому Рейко бросила [Грозовой Дождь].
На мгновение поверхность реки была окрашена в фиолетовый цвет. Вокруг плавающих Объединителей разразился дождь около 100 000 000 вольт.
Все Объединители на поверхности реки упали в обморок.
Двоих не повезло. Они погрузились в воду в доспехах. Включая Интакта, погибло пять человек.
«Хорошо, давайте соберем их»
И таким образом, нейтрализованные члены Объединителей были зачерпнуты рыболовными сетями на Гидро-5. Всего оказалось 28 человек.
«Пока давайте свяжем их»
Големы Земли были сделаны для того, чтобы быть начеку в русле реки, бессознательных Объединителей отдали им. Поскольку у него не было подходящей веревки, Джин вытащил проволочную веревку из фрагментов голема.
«Теперь, я поговорю с Рейнхардтом о том, что делать с этими парнями»
Хотя в итоге они потерпели неудачу, они похитили дипломата империи Шиоро, поэтому Джин не решался разбираться с ними самостоятельно.
Вернее, он думал, что тот, кто пострадал больше всех, это Рейнхардт, поэтому он решил, что сначала спросит его.
Затем пришёл Рейнхардт под охраной армейских големов Земля-58, 59 и 60.
«Джин!»
«Рейнхардт! С тобой все в порядке?»
«Да, спасибо тебе»
Рейнхардт улыбнулся, но Джин заметил, что за этой улыбкой нет энергии. На его шее был чокер.
«О нет! Извини, Рейнхардт. Я должен был догадаться» — сказал Джин и положил пальцы на чокер.
«Ничего, Джин»
Затем он разорвал чокер. Рейнхардт даже не почувствовал.
«Хм?»
Рейнхардт посмотрел на Джина, который раздраженно смотрел на снятый чокер, и горько улыбнулся:
«Почему так просто снял его?»
«Ну, в момент, когда я коснулся его пальцами, я впустил Магическую Энергию, которая размягчила его»
У чокера была функция подстройки под размер шеи. Если части этой функции были перезаряжены Магической Энергией, скажем, в десять раз, он ломался.
«Хм, хорошо, оставим подробное расследование на потом, так как Стеарина тоже была поймана вместе со мной. Пожалуйста, сними ее чокер»
Джин был удивлен:
«Я слышал. В конце концов, вы были подвергнуты нападению в её доме»
«Да, ее втором доме, если быть точным»
Стеарине была все еще без сознания.
«Да, должно быть, из-за чокера. У него есть Магическая Формула, которая подрывает физическое состояние»
Джин снял чокер со Стеарины.
«Что? Поэтому я и чувствовал себя вялым. Спасибо, Джин. … Что случилось? Необычный шлем. Я не знаю, стоит ли мне называть это одеждой?»
Шлем, который носил Джин, был больше похож на научно-фантастический аксессуар. Прямо сейчас его козырек ночного видения был перевернут, и его лицо было видно.
«Это новое оборудование. Очень полезное»
Затем Джин серьезно взглянул на бессознательных и связанных Объединителей.
«Рейнхардт, что следует сделать с этими парнями?»
Том 8. Глава 35
«Они преступная группа, которая похитила дипломата Империи Шиоро, Рейнхардта, поэтому я оставляю их тебе. О, подожди»
Как будто только вспомнив, Джин вытащил из кармана одежды кристалл, приблизился к Объединителям и использовал [Передачу Информации] у человека, которого он считал самым важным из них.
«Теперь я получу немного информации»
Начальник восьмого подразделения Пёрселл, чьи знания он получил в прошлый раз, не располагал приличной информацией.
И затем, как только он положил его обратно в карман, из темноты внезапно выскочила фигура и сбила Джина с ног. Он отлетел на расстояние около пяти метров.
«Джин!»
«Отец!»
Тот, кто толкнул Джина, был универсальным големом, который погрузился в реку вместе с Интактом. Так как его правая рука была разрушена Рейко ее рельсовой пушкой, выплыть из реки было сложнее.
Конечно, Интакт, которого он держал в соответствии с его приказами, утонул.
Но универсальный голем, хотя и такой, как големы Джина, был автономным, и когда он подтвердил, что Интакт умер, он знал, что должен передать права командования следующему человеку, заместителю начальнику Марчелло.
Затем, когда он увидел, что Марчелло оказался без сознания, он атаковал ближайшего врага, а именно Джина.
Джин неподвижно лежал на земле.
«Как ты смеешь так поступать … с Отцом!»
В то же время, когда Рейко произносила эти слова, она нанесла удар по универсальному голему.
Рейко использовала столько сил, что согнула ствол рельсовой пушки, изготовленной из адамантита.
По какой-то причине сила не погрузила голема в землю, вместо этого она раздавила голема.
«Джин! Держись!»
С другой стороны, Рейнхардт подбежал к Джину.
«М…?»
«Джин! Ты очнулся?»
«Отец!»
После победы над универсальным големом Рейко сразу же бросилась к Джину.
«Мне так жаль! Пожалуйста, накажи меня, как тебе хочется!»
Рейко опустилась на колени перед Джином. Однако Джин просто сказал:
«Рейко, я в порядке. Подними голову»
«Д-Джин, ты точно в порядке?»
Но Джин ответил с улыбкой:
«Ах, моя усиленная одежда защитила от удара. Кажется, я упал в обморок»
Джин встал, махнул руками и топнул ногами, чтобы показать, что с ним все в порядке.
«О, ты в порядке»
«Отец…»
Рейко выглядела подавленной. Если бы она могла плакать, она, вероятно, была бы в потоках слез.
Затем вокруг нее SP подражали Рейко и опустились на колени. Это было так сюрреалистично.
«Я сказал, что все в порядке. Ничего со мной не случилось»
Усиленная одежда, сделанная из Морского Дракона, смогла выдержать удар универсального голема. Он подтвердил способности этой одежды в бою.
«Джин, я рад, что ты пришел спасти меня. Но тебе действительно нужно позаботиться о себе»
«А?»
«Начиная с Рейко-чан, големы — твои дети. Если с тобой что-то случится, все будут грустить. Ты должен это понимать»
Даже Рейнхардт был полон эмоций в отношении големов и Робота, которых построил Джин.
Джин с благодарностью принял совет Рейнхардта:
«Ты прав. Я понимаю, я буду осторожен. Спасибо, Рейнхардт»
«Хмм»
И таким образом, после разговора с Рейнхардтом было решено пойманных Объединителей Земли 58, 59 и 60 доставят в город Дали, а затем в Королевство Целуриа через войска Империи Шиоро. Дело в том, что в качестве дипломата Рейнхардт не мог отдавать предпочтение личным обидам.
Джин подумал, что делать с Рейнхардтом и Стеариной, которая еще не проснулась.
В конце концов, он решил отвезти их в Дали на Гидро-5.
«Оооо! Итак, это лодка, которую сделал Джин!»
Рейнхардт был взволнован, увидев Гидро-5.
«Он двигается не големами!»
Джин успокоил Рейнхардта, чтобы он объяснил все это позже, затем сел на лодку.
Поскольку её мощности хватало на четырех человек, все места заняли водитель Моряк-5, Джин, Рейнхардт и Стеарина. Однако Рейко сказала:
«Я не отделюсь от Отца»
Не имея другого выбора, Джин решил усадить Рейко на колени. Погнутая пушка была помещена в багажное отделение.
«Тогда отбываем»
Моряк-5 сказал и завёл Гидро-5. Когда они плыли вниз по течению, лодка двигалась со скоростью более 50 километров в час.
Армейские големы покинули место на Соколе-2, за исключением Земли-58, 59 и 60, которые сопровождали Объединителей.
«Рейнхардт, охранники королевства Целуриа немотивированные. Даже когда похитили Рейнхардта и Стеарину, они, похоже, не совершали никаких шагов»
«Полагаю»
«Кроме того, дворецкий, Клод? Похоже, его остранили»
Джин объяснил детали того, что видели Сейдж и Космос, когда они остановились на месте преступления, чтобы провести расследование.
«Хм, такие гнилые»
Вскоре в поле зрения появился город Дали. Поездка заняла менее 30 минут. По мере того, как приближения, возникла проблема.
Город Дали находился на левой стороне реки, а пленные были на правой стороне.
«Наверное, другого выбора нет. Недалеко, если я не ошибаюсь, есть город, который Джирон, но там тоже есть силы. Давай доставим их туда» — предложил Рейнхардт.
Поэтому Гидро-5 перешла на правую сторону реки.
«Прости за просьбу, но, пожалуйста, как-нибудь объясни мою причастность к этому. И, пожалуйста, позаботься о Стирейне-сан»
У солдат Королевства Целуриа и Империи Шиоро будет много вопросов, которые будут пустой тратой времени.
И поэтому, сожалея, Джин оставил всё это на Рейнхардта.
«Придётся. Потом компенсируешь» — Рейнхардт и выдал озорную улыку.
Затем:
«Что, разве я тебя не спас?» — Джин улыбнулся.
«Ха-ха, я шучу. Оставь дипломатические вопросы мне»
Несмотря на это, Джин беспокоился о Стеарине, которая до сих пор не проснулась, и поэтому Джин сказал Рейнхардту, что позже вышлет лекарство.
Личные охранники Рейнхардта, Сейдж и Космос, уже ждали, бессознательную Стеарину доверили им.
Они связались с Землёй-58 и другими через Магическую Связь, и, очевидно, их поездка займет около четырех с половиной часов.
«Очень сожалею об этом, Рейнхардт. Я оставлю остальное тебе!»
Сказал Джин и Гидро-5 двинулась вверх по течению.
Когда они прибыли в место, откуда не было видно города Дали, Сокол-1 и 3 приземлились. Гидро-5 можно было посадить на борт на подвесках.
Затем Джин и Рейко сели в Сокол-1. Джин взял одну из ампул из аптечки первой помощи и попросил Рейко быстро доставить ее Рейнхардту.
«Поняла, но Отец, пожалуйста, не покидай Сокол, что бы ни случилось, хорошо?»
Рейко хотела убедиться в этом. Джин неловко улыбнулся и кивнул.
«Я скоро вернусь»
Рейко исчезла.
Она преодолела расстояние около трех километров за минуту. Ее скорость составляла 200 километров в час.
«Рейнхардт— сан»
«О-о, Рейко-чан, что случилось?»
«Это восстанавливающее лекарство. Очень эффективно, поэтому, пожалуйста, используйте его в двух дозах»
Рейко сказала и отдала ампулу.
«Спасибо»
«Я пошла»
Рейко исчезла, как ветер.
«Отец! С тобой все в порядке?»
«О, Рейко, это было быстро»
«… Отлично, вы не пострадали»
«Очевидно. Кто я по-твоему?»
Однако Рейко не ответила на это и:
«Поторопитесь, давайте быстро полетим домой»
Джин дал указание пилотируемому Небу-11.
И таким образом, Сокол-1 и Сокол-3 взлетели в небо рассвета.
Гидро-5 была подвешена в Соколе-3, но он все равно был таким же быстрым, как Сокол-1. Это было связано с тем, что при практическом использовании ветряной магии воздушные потоки вокруг фюзеляжа самолета можно было контролировать.
Пеликаны тоже могли это сделать. Все модели с толстыми фюзеляжами имели ту же функцию.
По дороге Джин объяснил подробности спасения Рейнхардта Эльзе через Магическую Связь.
С другой стороны Эльза вздохнула с облегчением. Возможно, она думала о том времени, когда ее похитили.
Джин вздремнул. Рейко пристально посмотрела на спящее лицо Джина.
Сокол-1 продолжал летать к утреннему солнцу, поднимающемуся над горизонтом, направляясь к острову Хорай.
Том 8. Глава 36
Апрель, деревня Каина была наполнена энергией.
Весна была временем, когда холмы и поля начинали прорастать растениями, а дети не концентрировались ни на чем, кроме игры на улице.
Взрослые вспахивали поля в рамках подготовки к посеву сельскохозяйственных культур.
Прошлой осенью даже пшеница выросла, и прополка поля была необходима.
«Ханна-чан, здесь много»
«Там тоже много …»
Ханна и Пэтти, которая была на год моложе Ханны, собирали дикие травы в русле реки Элюм.
Анжелика, кресс и мицуба. Эти травы даже дети могли собрать, потому что не было ядовитых растений, похожих на них.
«Ах, Ханна-чан, нашла тебя»
Это пришла пацанка Джесси.
В этом сезоне девушки из деревни были заняты добычей диких трав. Русло реки и поля, края леса и другие травянистые места, там росли травы.
После зимнего сезона они полностью наслаждались радостями весны на холмах и полях, а также могли пополнить запасы витаминов, которых в течение зимы не хватало.
Даже не осознавая этого, знание о том, как собирать травы весной передавалось от родителей к ребенку и от ребенка к внуку.
Дети, которые собирали травы, подошли к горячим источникам, чтобы смыть свой пот.
«Ах, это так приятно»
«Ханна-чан, я вымою твою спину»
«М, спасибо»
В горячих источниках дети омывали спины друг друга.
Незадолго до того, как Джин покинул деревню, он научил людей, как использовать семена рита, чтобы помыть тело и одежду.
Семена рита созревали осенью и, как говорили, становились ядовитыми, поэтому никто не связывался с ними, но:
«Разве это не мыльные орешки?»
Джин принес большое количество семян, чтобы высушить на солнце, а затем измельчил их до порошка. Смешивая с водой и потирая, можно было отмыть грязь.
«Если использовать их каждый день, кожа станет грубой, поэтому лучше использовать только тогда, когда вы очень грязные»
Он сказал что-то подобное.
До тех пор они использовали щелочь для мытья, но поскольку порошок, сделанный из семян риты, был лучше, все в деревне собирали эти семена.
«Бабушка, я пришла»
«С возвращением, Ханна. Вижу, ты много собрала»
Бабушка Марта посмотрела на травы в корзине, которую держала Ханна.
«Давай сделаем из них что-нибудь?»
«Да!»
В тот вечер у них был травяной салат и вареная зелень. Конечно, у них также был хлеб, приготовленный из просеянной пшеничной муки.
«Вкусно»
И так веселый ужин прошёл.
Вечер в деревне Каина прошел быстро. Солнце село, пришло время ложиться спать.
Для освещения у них были факелы и масляные лампы, но обычно их использование было расточительным, поэтому почти никаких домов не горело светои.
«Спокойной ночи, бабушка»
«Спокойной ночи, Ханна»
Даже в доме Марты ужин был в пять вечера, а к семи часам они засыпали.
Соответственно, каждое утро наступало рано.
Все просыпались с восходом солнца.
«Доброе утро, бабушка»
«Доброе утро, Ханна»
Все вышли ополоснуть рот и вымыть лицо в общем колодце.
«Онни-тян …»
Каждый раз, когда она управляла насосом, и вода выходила, она не могла не думать о Джине.
«…Надеюсь, у тебя все хорошо»
В тот же день Ханна села на лошадь голема и отправилась в горы, чтобы собрать съедобные дикие растения.
Сегодня её сопровождал голем Ген.
Конечно, вернувшийся Джином он все еще был тайной, поэтому Ген действовал так, что Ханна или жители деревни не замечали его.
«О, это Ханна-чан»
Заметив ее, дети поздоровались с Ханной.
«Ханна Чан, я завидую»
Единственной, у кого была лошадь для личного использования, была Ханна. Остальные пять лошадей-големов Айн, Цвай, Драй, Кят и Сайк были предназначены для общего пользования.
Если бы дети попросили начальника села, который ими управлял, они могли бы заимствовать одну, но Ханна была с собственной лошадью.
«Мяту онни-чан сделал для меня» — проворчала Ханна, гладя шею Мяты.
Мята перешел травянистые равнины и, придя к горному участку, продолжал быстро идти.
Затем, примерно через 20 минут, они прибыли на вершину холма. Это было в два раза быстрее, чем пешком.
Ниже, деревня Каина выглядела маленькой. Ханна вспоминала о том, что в прошлом году она приехала сюда, чтобы собрать лекарственные растения с Джином.
Ханна слезла с Мяты и сразу же начала собирать съедобные травы.
Сегодня она пришла искать за лилией. Было принято собирать её осенью, когда надземные части созреют, но прошлой осенью вышли горные звери, поэтому она не смогла прийти за ней.
Еще один был горный лук-порей. Это было съедобное и питательное дикое растение. Очень полезно для организма, который ослаб за зиму.
Ханна хорошо знала оба растения. Было много разновидностей ядовитых растений, которые напоминали лук, но поскольку она знала, как их отличить, не было никаких проблем.
Ханна была умной девушкой.
Она продолжала собирать растения до обеда.
Прикрепив корзину к Мяте, она оседлала лошадь и вернулась домой.
Спуск вниз был еще быстрее, и она вернулась менее чем за 15 минут.
«Я дома»
«С возвращением, Ханна. Хорошая работа. Всё нормально?»
«Да»
«Тогда я начну готовить обед»
Сняв корзину с Мяты, Ханна подошла к колодцу, чтобы вымыть руки.
Во второй половине дня прибыла повозка торговца Роланда.
«Привет, Роланд-сан, мы ждали»
«Гибек-сан, давно не виделись. Стало теплее, не так ли?»
«Да, в самом деле»
Последний раз, когда он приходил, это было до середины января.
«Что насчет Джин-сан?»
«Он не вернулся»
Каждый раз, когда Роланд приезжал, он беседовал с деревенской главой.
«Вот как… Мне нужны резиновые мячи»
Очевидно, резиновые шары, которые производил и продавал Джин, оказались довольно популярными. Однако, поскольку никто, кроме Джина, не мог их сделать, было нечего продавать.
Как обычно, были проданы еда, соль, специи и т. д., а также были приобретены Магические Камни огненного атрибута.
Ханна наблюдала с небольшого расстояния.
Снова наступила ночь.
Было немного ветрено, поэтому окна были закрыты.
Джин сделал эти мусковитовые окна.
Прошло четыре месяца с момента исчезновения Джина, и Ханна все еще не могла забыть о нём.
За окном в небесах мерцали звёзды.
Том 9. Глава 1
Уединенный остров на поверхности голубого моря, остров Хорай. Это была база Мастера Магического Ремесла, Джина.
Как только Джин вернулся в исследовательскую лабораторию, он был потрясен.
«Разбился …! Как это могло произойти!»
Магический Кристалл, который должен был содержать информацию, извлеченную из Марчелло, был разбит вдребезги.
«Это от удара того голема …?»
Когда его ударил универсальный голем Объединителей, Джин, который был одет в усиленную одежду, был в порядке, но, видимо, кристалл в его внешнем кармане нет.
«Переделать его сейчас невозможно…»
Поскольку он оставил остальную часть на Рейнхардта, теперь он мог только сдаться.
«Ну, если будет следующий раз, тогда я это сделаю»
Поэтому Джин переместил свое внимание на анализ вражеских големов.
Ничего нового в этих 15 боевых големах. Он был знаком с их структурой. Другими словами, они были старыми моделями, которые служили архетипом для големов Гона и Гена.
Однако боевой тип голема, который появился позже, был другим. Потому что каким-то образом он смог конкурировать с Землёй-50.
«Хм, отличия во внутренней структуре. И скелет пристойный»
Он подтвердил, что скелет был сделан из обработанной стали. Но структура суставов не соответствовала тому, что мог сделать Джин, и материал, который использовался в Магических Мышцах, тоже.
«И все же, может быть, из-за этого»
Джин достал четыре драгоценности. Они сияли синим светом при солнечном свете и изумрудно-зеленым при искусственном свете. Только один вид драгоценностей он узнал
«Эльрадрайт»
Ювелирные изделия, вставленные в важные точки четырех конечностей, имели способность усиливать магическую энергию. Обычно до 20 раз.
«Таким образом, используя это, он смог произвести ту же силу, что и голем Земля?»
Тем не менее, производство такой силы с обычными материалами срабатывало слишком сложно. И, конечно же, Магические Мышцы сильно портились.
«Ясно. Каждый раз, когда он использует всю свою мощь, его нужно поддерживать, да. Звучит не очень»
Они хотели использовать редкие материалы, как Джин, но они не могли.
«Какой огромный Магический Сборник. Разве он не в десять раз больше, чем у обычного голема?»
Пространство в грудной клетке и животе было в основном занято этим сборником.
«Хм, если Эльрадрайт усиливает Магическую Энергию, тогда не должно быть оснований использовать такой огромный Магический Сборник… Может быть?»
Джину пришла в голову только одна причина, поэтому он взял один из кристаллов Эльрадрайта и:
«[Свет]»
Он использовал заклинание для создания света. Обычно он яркий, как 100-ваттная лампочка, но он оказался ярким, как вспышка в камере.
«Ах!»
Джин был ослеплен и уронил Эльдрадрит.
«Отец, что случилось?»
Рейко ворвалась в комнату.
К тому времени свет уже исчез.
«Просто небольшой эксперимент. Ахаха, я понял!»
Джин рассмеялся. Рейко просто уставилась на Джина с беспокойством в глазах:
«Отец…?»
«Ой, извини. Видишь ли, сказано, что Эльрадрайт усиливает магию, поэтому я экспериментировал, чтобы подтвердить это. И затем, он усилил магию, но также потребовал соответствующее количество магической энергии»
Джин почувствовал, что когда он использовал [Свет], потребовалось примерно в 20 раз больше обычного количества Магической Энергии.
«Другими словами, он может усилить магию в 20 раз. Однако он также заберёт в 20 раз больше Магической Энергии, это не очень выгодно в ситуации, когда не хватает магической энергии»
Дело в том, что если у вас не было гигантского запаса Магической Энергии, такого как у Джина, или неисчерпаемого запаса, как у Рейко, исход битвы был бы решён сразу.
Вот почему у голема боевого типа был гигантский Магический Сборник.
По оценке Джина, оказалось, что если голем продолжил сражаться с Землей более десяти минут, он, вероятно, перестал бы двигаться
«Ну, возможно, необходимы более подробные эксперименты, но это теория. Я оставлю это на х проверку Лао Цзы»
* * *
Закончив то, что он делал с Эльрадрайтом, Джин начал обсуждать тему, которую он начал с Рейко вчера, а именно тему «неисправность Порталов».
«В принципе, я хочу построить Портал, который не требует принимающую сторону» — Джин объяснил Рейко.
«Было бы прекрасно, если бы это было возможно, не так ли? Можно было бы войти внутрь вражеской базы»
«Да, путешествие стало бы легче»
«В самом деле»
Итак, люди, которые имели личный опыт работы с неисправными Порталами, Джин и Рейко, начали рассматривать детали.
При поддержке Лао Цзы они составили теорию.
Затем появилась Энн. До сих пор она работала вместе с Роботом Лао Цзы. В частности, она проверяла его идеи и планы.
Энн была полезной. Однако, поскольку ее вычислительная мощность была значительно ниже, чем у Лао Цзы, она требовала больше времени.
«Хозяин, Старшая Сестра, что бы вы хотели, чтобы я сделал?»
В последнее время Энн без колебаний называла Рейко своей Старшей Сестрой. Хотя внешность была полностью противоположна.
Затем Джин объяснил всё Энн.
«Необходимо, чтобы система координат указывала на конкретную точку в пространстве, не так ли?»
Энн была способна логически мыслить. Кстати, Джин делал что-то по интуиции, и поэтому Рейко и Лао Цзы унаследовали это от него.
«Верно»
Затем Джин вспомнил об уроках в школе. Когда вы говорите о трехмерных системах координат, первое, что приходит в голову, это система координат XYZ. Ширина, высота и длина.
«Было что-то еще. Если я правильно помню, это была полярная система координат или что-то в этом роде. Азимут, высота и длина»
Терминология была сомнительной, но образ мышления был правильным.
«В этой ситуации, вероятно, лучше использовать полярную систему координат и отправную сторону в качестве источника»
Используя отправку Портала в качестве источника, достаточно определить расстояние, направление и высоту (угол).
«В этом случае необходимо преобразовать координаты уже известных местоположений в полярные координаты, не так ли»
Энн также давала советы по необходимым вопросам.
«Да, эксклюзивное арифметическое устройство … Контролирующее Ядро»
Таким образом, была полностью спланирована система управления.
Однако было важно, можно ли материализоваться в пункте назначения или нет.
Согласно пониманию Джина, теория, стоявшая за Порталами, заключалась в том, что они соединяли два момента в пространстве. Он ни в коем случае не собирался разбирать атомы и восстанавливать их в пункте назначения.
«Правильно, основная цель получения Портала — это маркер, хм. Итак, давайте построим что-то, что может распознать местоположение на расстоянии»
Принимающая сторона и отправляющая сторона имели одинаковые устройства, логично, что в обратном направлении принимающая сторона становилась отправляющей.
«В одностороннем путешествии принимающий компонент не нужен. Итак, если магическое образование или Магическую Формулу, работавшие в качестве ориентира, можно дистанционно контролировать… "
Джин отчаянно размышлял над проблемой.
«Отец, определение расстояния не самая большая проблема?» — Рейко заговорила.
Разумеется, он понимал, что направление можно определить интуитивно, как при стрельбе с рельсовой пушки, но расстояние…
«Ты права. Сейчас есть три способа. Один из них — это пересечение прямых, исходящих из двух точек»
«Это и количество Магической Энергии, которую использует отправляющая сторона» — Рейко сказала.
«И точка, с которой встречаются силы и отталкивающие силы, не так ли?» — заметила Энн ясным голосом. Это был тот же принцип, что и принцип [Барьера].
«В любом случае, большие расстояния будут сложными. Я думаю, что нужно начинать экспериментировать с расстояниями, которые находятся в поле зрения»
Казалось невозможным, например, внезапно перенестись из острова Хорай в Королевство Целуриа.
Затем Джин начал строительство прототипа.
Он использовал обычный Портал с некоторой перепланировкой в качестве отправляющей стороны.
Обычно она была связана с принимающим Порталом слабым соединением Магической Энергии. Вместо этого слабого соединения магическое образование будет настроено на использование большого количества Магической Энергии для создания точки.
«Мы должны определить, насколько далеко мы можем упростить это магическое образование, верно?»
Получив совет Энн, первый прототип был закончен.
Джин перенёсся на остров Куньлунь, где Эльза ждала его на обед. Рейко пришла с ним, а Энн осталась для предварительной проверки.
* * *
«Джин-нии, заходи. Спасибо за спасение Рай-нии вчера. Ты немного опоздал сегодня»
«О, я был немного занят»
После оправдания Джина Эльза посмотрела на него:
«Джин-нии, ты действительно одержим ремеслом»
Рейко сообщила Эльзе:
«Даже если отец заставил Эльзу-сан ждать его, пожалуйста, корми его хорошо. В противном случае он спокойно пропустит два приема пищи и не подумает. Похоже, сегодня он будет занят всю ночь»
«Джин-нии, это нехорошо. Это плохо для здоровья»
Джин почесал голову и:
«Хорошо, я буду осторожен»
Затем он кратко рассказал Эльзе о прошлой ночи. О том, что его ударили, Джин, конечно, промолчал.
Том 9. Глава 2
После обеда Джин связался с SP Рейнхардта.
Его цель состояла в том, чтобы снова получить информацию от Марчелло.
Он хотел знать, куда заключили Марчелло.
Но ответ, который он получил, был удивителен.
«Начальник, утром все заключенные-Объединители были казнены.»
«Какие?!»
«Похищение дипломата Империи Шиоро было преступлением, которое привело к смертной казни для всех»
«Какого черта…»
Спешка с казнью была слишком странной.
Джин снова подумал, что у Объединителей, вероятно, были связи с подпольем Целуриа. Вероятно, они боялись утечки информации.
Снова странность Объединителей…
Джин решил осмотреть рельсовую пушку Рейко.
«Какую силу она использовала, чтобы погнуть адамантитовый ствол…»
«Я прошу прощения. Когда я увидела, что Отца ударили, я потеряла самообладание»
«Значит ли это, что ты использовала 1000 процентов своей силы …?»
Сила, которая согнула адамантит. Джин вдруг понял это.
«Рейко, твой скелет также сделан из Адамантита, ты уверена, что всё правильно?»
Пушка, которая была толще, чем кости Рейко, была согнута. Джин забеспокоился.
«Да, ничего плохого»
Но Джин, который стал беспокоиться, решил сделать проверку на всякий случай.
Джин осмотрел скелет Рейко после того, как ее Магическая Энергия остановилась.
«Я знал это…»
Суставы стали свободнее, и некоторые из костей рук были согнуты. Джин задался вопросом, солгала ли Рейко, потому что она не хотела беспокоить Джина или она вообще этого не замечала.
«Даже адамантит не может выдерживать 1000-процентную силу Рейко, а …» — подумал Джин. Как он мог увеличить силу?
«В конце концов, сила, то есть сила, связывающая атомы или молекулы вместе, должна быть увеличена»
Если бы связь между атомами или молекулами была нарушена, это означало разрушение объекта.
«Итак, что делать, чтобы увеличить силу этих связей?»
Джин вспомнил, что существует способ добавления отдельных металлов вместе, чтобы увеличить прочность металла.
«Давай попробуем…»
Пока Рейко была выключена, он позвал Солей и Луну.
«Пожалуйста, дайте мне Адаманит и Мифрил»
«Да, отец»
Обе достали адамантитовые и мифриловые слитки из подземного хранилища и поставили их перед Джином.
«Хорошая работа. …Сначала попробуем просто адамантит»
Джин сделал адамантитовый испытательный образец. Это был стержень диаметром один миллиметр и длиной около 20 сантиметров.
«Затем давайте примешаем один процент Мифрила»
Используя [Сплав], он создал сплав адамантита и мифрила.
«Солей или Луна, можете согнуть этот стержень ил адамантита?
Джин спросил, но очень быстро:
«Это невозможно»
«Ну, думаем, сможем»
И тогда, не имея другого выбора, он активировал Рейко.
«Отец?»
После того, как Рейко проснулась, увидев недовольный взгляд на лице Джина, она озадачилась.
«Рейко, я так и думал, у твоего скелета есть проблемы. Вот почему я хотел укрепить его, но для этого мне нужно экспериментировать. Поэтому я разбудил тебя, хотя я еще не ремонтировал тебя»
«Понятно, я с удовольствием помогу»
Затем Джин сказал ей согнуть адамантистовый стержень.
Он согнулся от 25 процентов силы Рейко.
«Хорошо, вот следующий»
Это был тот, к которому сплавили Мифрил. Он согнулся с примерно 20-процентной силой.
«Отец, он стал слабее?» — сказала Луна.
Однако,
«Подождите. Я сделаю это, а затем попробуем искривить его» — сказал Джин, затем влил свою Магическую Энергию в другой образец.
По сути, адамантит не мешал Магической Энергии, а Мифрил смог сдержать Магическую Энергию.
«Теперь я согну его…?»
Что-то было странно, и это было видно из выражения лица Рейко. Но этого следовало ожидать, так как стержень не сгибался даже с увеличением мощности до 30 процентов.
Рейко еще больше увеличила мощь. Джин почувствовал, что выход быстро растет, и она быстро остановилась.
«Хорошо, Рейко! Достаточно. Как я и думал, Магическая Энергия увеличивает силу»
«Силу? Не магию?»
Джин кивнул на вопрос.
«А, тебе не хватает объяснений. Ты знаешь магию [Укрепления], верно? Это тот же принцип. Дополнение силы, связывающей атомы или молекулы вместе, Магической Энергией»
В случае металлов, когда связи микроскопической кристаллической решетки растягивались и возвращались к норме, это называлось эластичностью, а когда связи выворачивались, это называлось пластической деформацией.
[Укрепление] усилило эти связи, как бы обертывая их извне.
Чтобы делать это изнутри, был добавлен Мифрил.
Догадка Джин заключалась в том, что мелкие частицы Мифрила были рассеяны среди адамантитовых, и, применяя [Укрепление], частицы Мифрила станут точками магии, другими словами создание сети Магической Энергии, которая увеличивала силу.
«Остается соотношение смеси, да»
Джин экспериментировал с изменением пропорции Мифрила. В результате получается 1,5% -ная смесь, обеспечивающая наибольшее усиление.
«Хорошо, назовем этот сплав Магического Адамантит»
Он узнал, что, вливая Магическую Энергию, сплав стал в пять раз сильнее простого адамантита.
«Хорошо, Рейко, я усилю твой скелет»
«Да, отец»
Таким образом, скелет Рейко был обновлён до Магического Адамантита.
Затем Джин решил создать новую, еще более мощную модель рельсовой пушки.
Его план состоял в том, чтобы вместо сферических пуль использовать острые пули и добавить нарезку внутри ствола.
И затем он сменил метод стрельбы от рогатки до пружинного типа.
Проще говоря, что-то вроде пневматического ружья у с пружинным поршнем.
Для пружины Джин использовал не кожу Морского Дракона, а мышцы. После вскрытия дракона осталось несколько мышц. Вероятно, это были мышцы с крыльев.
Интересным свойством этих мышц крыла было то, что когда в них заливалась Магическая Энергия, они расширялись. Длина и сила менялись в зависимости от количества введенной Магической Энергии.
Джину было интересно, все ли мышцы это делали или нет, но мышцы конечностей были связаны с Магической Энергией.
«Таким образом, это должно означать, что нужна Магическая Энергия, чтобы махать крыльями»
Джин, который мало знал о магических формах жизни, сделал такое предположение. Но более важным было то, как они использовались.
«Без Магической Энергии мышцы сожмутся, и если влить Магическую Энергию за один раз, они расширятся, и выстрелит пулей. Хм, это должно сработать»
В этой ситуации сем быстрее они расширялись, тем лучше, поэтому Джин использовал одну из частей Эльрадрайта, чтобы поднять Магическую Энергию при стрельбе.
Ствол был полностью Магическим Адамантитом. Кроме того, отверстие было увеличено до 5 сантиметров.
С этим казалось, что он выдержит даже удар Рейко с мощностью в 1000%. Ну, если бы такая ситуация происходила часто, это все равно было бы проблемой.
«Хорошо, Рейко, попробуй»
«Да, отец»
Перед исследовательской лабораторией Рейко нацелилась на восток новой рельсовой пушкой, нет, новой Магической Пушкой, и выстрелила на полную мощность.
Наряду с ударом в облаках появилась дыра, а в ионизированном воздухе остался след. Усиление Эльрадрайта было ужасающим.
«Удивительно… Она долетела до космоса?»
Он не мог сделать точные измерения, но если бы кто-то наблюдал в космосе, они, вероятно, заметили бы маленький летающий объект.
Её начальная скорость составляла 80 Махов. Другими словами, 27 километров в секунду. Даже принимая во внимание торможение после стрельбы, вызванное сопротивлением воздуха, она стала первым объектом на планете, достигшим космической скорости.
«Рейко, не стреляй с полной силой, пока я не скажу. Не стреляй, поняла?»
Джин напомнил Рейко.
* * *
Тем временем Рейнхардт был чрезвычайно занят.
Сначала он объяснил гарнизону в Королевстве Целуриа, что они оба были похищены Объединителями.
Чтобы доказать это, им пришлось отправиться обратно на виллу Стеарины в Дали.
Увидев уничтоженных големов и роботов Стеарины, в дополнение к катастрофическому разрушению, вызванному големами, и, наконец, состоянию трупов охранников в морге, королевство, казалось, поверило им.
Кроме того, с захваченными членами Объединителей были большие трудности.
Поскольку никто пока не видел Рейнхардта с Джином, он продолжал притворяться, что понятия не имел, кто их спас.
Ну, будучи иностранным дипломатом, Рейнхардта сильно не трогали, что уберегло его от массы неприятностей.
Тем не менее, члены Объединителей говорили о Джине.
Ну, поскольку Джин был в шлеме, они не могли точно определить, что это был он. Также потому, что Рейнхардт молчал, вопрос, был ли это Джин, остался без ответа, и для этого придумали имя «Загадочный Мастер Големов».
Рейнхардту и Стеарине не сказали о казни Объединителей.
* * *
«Итак, человеком, который нас спас, был, конечно, Джин-кун, верно?»
Закончив уборку частично разрушенной виллы Стеарины, она и Рейнхардт пили чай.
«Как жаль, что я не смогла поговорить с Джин-куном»
«Ну, ты была без сознания»
Возможно, из-за чокера, Стеарина проснулась только утром.
Выпив две порции лекарства, которые Джин дал Рейнхардту, она открыла глаза.
«Эй, Стеарийна, ты уверена, что ты не ранена?»
«А? С чего такой вопрос?»
«Просто беспокоился, потому что после того, как нас спасли, ты долгое время была без сознания»
«Правда в том, что мое здоровье в плохом состоянии уже давно. Всегда чувствую, что мое тело тяжелое… а иногда эти спазмы боли»
Стеарина говорила открыто.
«Ты ходила к целителю?»
«Ага. Мне стало лучше, но через два-три дня боль вернулась»
«Вот как…»
«Однако сейчас я чувствую себя немного лучше обычного. Должно быть, потому что Рейнхардт-кун составляет мне компанию?» — сказала Стеарина и улыбнулась. Ни один из них не признал, что это был эффект лекарства Джина, и они не заметят этого и далее.
Том 9. Глава 3
«Есть отчет от Денёб-21»
На следующее утро Лао Цзы передал первые результаты Quinta.
Место назначения Денёб-21 было около озера Азул.
Озеро Азул было огромным и расположенным в северной части королевства Целуриа. Это было популярное место с достопримечательностями, которое также имело значение для национальной границы между Целуриа и Королевством Франц и водными ресурсами. К северу от столицы королевства Целуриа Исайи был туристический город Руласус. Говорили, что на его окраинах стояли руины времен Великой Магической Войны.
«Похоже, что внутри почти всё разрушено, и никаких особо важных документов или Магических Инструментов не осталось»
Первые результаты были сформулированы, хотя деталей не было.
«Есть отчет от Регулус-15»
«Есть отчет от Капелла-21»
В тот день было получено в общей сложности три доклада, а третий, а именно Капеллп-4, говорил, что нашел в нем коробку с запечатанным [Ядром] гигантов. Место было в северных горах Королевства Эгелии.
«Их действительно больше, как и сказала Энн»
Из предположительно шести оставшихся было найдено одно из них.
Запечатанная коробка была немного хлопотной, но Капелла-4 решил очень осторожно доставить ее на остров Хорай через Портал возле Синей Земли.
«Хм, базы, точнее, жилища, или, скорее, сети все еще не хватает, да» — пробормотал Джин. Но прошло уже не более пяти дней с момента завершения Quinta. Это было естественно.
«Итак, я, хм»
Получив отчеты и давая указания, Джин решил построить замену марионетки для себя из-за того, что Рейнхардт сказал ему «позаботиться о себе» на днях.
«Используя ту же структуру, что и с Quinta …»
Он сделает его как человека. Существенной была внутренняя [Магическая Камера], которая могла передавать звуки и изображения Джину на острове Хорай.
Он двигался бы по приказу Джина, в основном наполовину автономно.
Выглядеть он будет так же, как Джин… Или так он хотел, но было действительно трудно сделать марионетку, которая была точной копией самого себя, поэтому он попросил Рейко нанести последние штрихи.
И, таким образом, кукла-заменитель Джина была завершена.
«…Жуть»
Видеть марионетку в точности как ты сам… это жутко.
«Разве не там хотел отец?» — с тревогой сказала Рейко.
«Нет, я не критиковал. Напротив, это как-то слишком похоже на меня» — сказал Джин и успокоил Рейко.
«Давай проведёт тест»
Он сразу же начал пробный прогон.
Было пять больших экранов мониторов, каждый из которых проектировал, что видела марионетка. Передний экран был настроен так, чтобы отображать то, что было примерно в поле зрения человека, в то время как экраны вокруг него показывали остальное.
Поле зрения марионетки было намного шире, чем человеческое. Достаточно только переднего монитора.
Из комнаты Джин послал простые инструкции марионетке. Поскольку внедрение пульта дистанционного управления, казалось, отнимало много времени, разработка контроля через мозговые волны тоже, это был временный метод.
План состоял в том, чтобы Рейко и SP на его стороне большую часть времени оказывали ему поддержку.
Перемещение, остановка, прогулка, бег. Основные команды работали нормально, но, как ожидалось, небольшие передвижения были очень неудобными.
Независимо от того, как на него смотреть, он был неуклюжим.
«Что ж, это замена на время, когда я пойду в опасное место, так что, возможно, так и должно быть»
У него было много жалоб, но проект еще не завершен, поэтому Джин решил, что пусть он будет закончен.
«Итак, Лао Цзы, каков прогресс с авианосцем?»
«Мой господин, в настоящее время обработка материалов составляет 50 процентов»
«Мой господин, в настоящее время обработка материалов составляет 50 процентов»
Один и тот же ответ исходил из двух направлений сразу.
Это было потому, что с одной стороны был человеческий терминал Лао Цзы, а с другой — мозг Лао Цзы.
«Ах, два Лао Цзы… можно запутаться» — подумал Джин.
«… Хорошо, отныне будем называть человеческую сторону — Лао Цзы, а мозг Лао Цзюнь. Оба имеют одинаковое значение, так что все в порядке, верно?»
«Да, мой господин»
«Понял, теперь меня зовут Лао Чон»
Псевдоним Лао Цзы на земле бессмертных был Тайшан Лаоцзюнь.
Джин снова получил отчет об авианосце.
«Хм, действительно занимает много времени»
«Да. Это потому, что нам нужно было сначала построить пристань»
«Ах, да»
Джин был мастером магии, и он не специализировался на построении гигантских вещей.
«Хм, я полагаю, я сделаю рабочих големов»
Джин сказал, и он получил поддержку от Энн:
«Я думаю, что это хорошая идея. Эффективность производства увеличивается»
«Кажется, так»
И поэтому Джин решил начать массовое производство заводских големов.
Материал был из стали. Не было особой необходимости использовать ценные Светлое Серебро или Адамантит.
Однако сталь была сплавом никеля и хрома, чтобы сделать голема менее восприимчивым к ржавчине. Другими словами, нержавеющая сталь. Кроме того, это была сталь 18/12.
18 процентов хрома, 12 процентов никеля. Причина заключалась в том, что при большом количестве никеля цвет становился черноватым, придавая чувство твёрдости.
«Сила довольно хорошая, но если они не смогут использовать магию, это будет проблемой»
Так Джин транскрибировал им значительную часть своих знаний, делая их способными воздействовать на все, кроме самых точных формул. Их телосложение было примерно таким же, как у Джина.
Он сделал 500 таких.
Сначала он построил пять и активировал их, и они помогли ему построить в общей сложности 50 человек. При дополнительной поддержке этих 50 он построил 500 человек.
Джин закончил утром.
«Эффективность действительно отличается, да»
«Мой господин, имя»
Лао Цзы и Лао Цзюнь напомнили Джину, чтобы он назвал их.
«Хм, посмотрим, Смит (п.п.: кузнец с английского)»
Это было создание рабочих големов от Смит-1 до Смит-500.
* * *
Как обычно, он отправился на обед с Эльзой и Майн.
«Входи, Джин-нии»
«Здравствуй»
Сегодня погода снова была прекрасной, поэтому они обедали на улице.
На этот раз обед был свежеиспеченным хлебом с тонко нарезанным мясом, овощным салатом и соком цитрана.
Джин заметил, что меню было немного скудным, чем обычно, но ничего не сказал об этом и взял хлеб.
«…»
«?»
Пока Джин делал это, Эльза продолжала смотреть на него. Джин думал, что ее необычное поведение было несколько странным, но не остановил руку.
«?»
Второй вопросительный знак дня. Вкус немного отличался от обычного. Кусок мяса казался толще, но вкус был несколько слабее.
Хотя Джин в корне не был придирчивым к еде, это не означало, что у него не было чувства вкуса.
«…»
И затем, когда он почувствовал взгляд Эльзы, когда он собирался съесть овощной салат, Джин внезапно пришел к выводу:
«Эльза сегодня готовила нам обед?»
Эльза стала заметно нервничать.
«… Разве не вкусно?» — затем она робко спросила.
«Аромат немного отличается от того, что использует Майн, но это очень вкусно. Так вот, Эльза приготовила еду…»
«Мм. Потому что было бы стыдно, будучи сестрой Джин-нии, не уметь готовить» — сказала Эльза и слегка покраснела.
«Спасибо»
Джин закончил есть оставшийся хлеб и салат.
«Это было хорошо, Эльза»
Эльза и Майн тоже поели, и на десерт Майн почистила Пельшку.
Эльза, вероятно, пока не умела чистить Пельшку.
Джин вспомнил, что способности Эльзы с [Передачей Информации] была больше, чем у Рейнхардта. Если у него будет свободное время, он мог бы попытаться научить ее Магическому Ремеслу.
Том 9. Глава 4
Лития Фалхайт была новой дворянкой Королевства Кляйн.
Ее отцу, Николаю Фалхайту, было присвоено звание Риттера (п.п.: нем. — рыцарь) за заслуги в битве. Поскольку сама Лития также достигла успеха в качестве ученика-рыцаря, ей разрешалось публично называть себя Риттером.
Хотя нельзя отрицать, что самая важная причина заключалась в том, что Королевство Кляйн, к которому Лития присоединилось, страдало от хронического отсутствия талантливого персонала.
В истории континента 17 января 3457 года прилегающее королевство Франц внезапно нарушило границу Королевства Кляйн.
Королевство Франц было чем-то вроде вассального государства Королевства Целуриа, и даже теперь они продолжали пересекать границу и наступали на пятки Королевству Кляйн.
Королевство Франц и Королевство Кляйн были странами примерно того же масштаба, но Королевство Франц полагалось на национальную силу Королевства Целуриа, и так, продолжало каждые несколько лет совершать небольшие стычки.
* **
В столице Албан, Королевства Кляйн.
«Лития Фалхайт»
Лития была вызвана главой рыцарского ордена страны.
«Лития Фалхайт, битва с Королевством Франц вспыхнула на западной границе. Вы должны отправиться с войсками подкрепления в Сторск»
«Да сэр!»
В дополнение к Литии, 10 новых Риттеров были допущены в команду подкрепления, чтобы отправиться в бой.
Причина, по которой Лития была выбрана, заключалась в том, что она могла использовать исцеляющую магию. Большинство других команд также имели целителя.
Всего через три дня обучения Лития стала одним из 25 членов команды подкрепления и направилась в Сторск.
Чтобы сэкономить время, они тренировались во время марша.
Так, поездка в Сторск заняла два дня. Обучение проводилось в общей сложности пять дней.
Прямо сейчас военный фронт был в тупике. Воинская сила Королевства Кляйн хорошо защищалась и прекратила военные действия Франц. Напротив, их медленно возвращали обратно.
Как только группа Литии прибыла в Сторск,их команда сразу же начала работать.
«Принесите воды, пожалуйста!»
«Здесь нужна исцеляющая магия!»
«Шину сюда, быстро!»
Сторск был прямо за полем битвы. На станции был третий рыцарский батальон страны, состоящий из 300 рыцарей. Раненых солдат вели в большом количестве.
У батальона также была специальная группа помощи, но их было недостаточно для поля битвы, поэтому, как только прибыла рыцарская команда, они были очень заняты.
«[Лечение]»
«[Восстановление]»
Результатом ее больших усилий во время обучения было то, что Лития смогла использовать целебную магию до заклинаний промежуточного уровня.
«Фалхайт, здесь тоже, пожалуйста!»
«Поняла! Сейчас буду!»
И в результате она ходила здесь и там без отдыха.
«Ааа …»
Во время ее короткого перерыва Лития вышла за пределы палатки и смотрела на ночное небо.
Ее тело и душа устали, но она выполнила свой долг.
«То, что я могу сделать … В конце концов, это исцеление, верно?»
Однажды, транспортируя пшеницу на окраине деревни Каина, Джин сказал ей:
«Разве не хорошо жить ради того, что ты можешь делать?»
С тех пор Лития продолжала спрашивать себя, что ей делать.
«Как Риттер, я защищу всех!»
Это они и сказала тогда. Это была не ложь, подумала она.
«Защита и исцеление. Это то, что я могу сделать, верно?»
Луна сияла в ночном небе, на которое она смотрела, точно так же, как тогда, когда она смотрела на нее вместе с Джином.
* * *
На следующее утро началось движение.
Королевство Франц получило подкрепление и отодвинуло армию Кляйн.
«Фалхайт, отступай с ранеными!»
«Д, сэр!»
Командир подкрепления Йоханнес отдал приказ.
Тяжело раненные люди, которые не могли идти, перевозились на телегах. Несмотря на то, что рыцари подкрепления сами несли багаж, они защищали тележки.
(Тележка Джина-сан была потрясающей…)
Лития вспомнила телегу, в которую можно было сложить всю пшеницу.
Она не помнила слова «трейлер», но она была удивлена его транспортными возможностями.
(Если бы у нашей страны была эта технология, то, конечно …)
Именно тогда мысли Литии были прерваны.
«Вражеская атака! К бою готовьсь!»
До того, как подготовка к эвакуации была завершена, армия Королевства Франц атаковала.
Подкрепление Королевства Франц было големами. Более того, Лития узнала модель.
«Големы, которые… однажды напали на деревню Тока?»
Их было 20. Они стояли как авангард вражеских солдат и атаковали.
«Ууу!»
«Ииии!»
Крики, повсюду кровь… число тяжелораненых людей росло.
Между тем команда из 25 рыцарей подкрепления отступила под защитой рыцарского батальона.
«Ах, почему сейчас?»
У Литии выступили слезы.
«[Пламенное Копье]!»
Затем перед ней использовали магию.
[Пламенное Копье] растопило голема, который, казалось, был сделан из бронзы.
«О, подразделение магических рыцарей!»
Это была компания, специализирующаяся на магических атаках. Их первоначальная цель состояла в том, чтобы обеспечить поддержку с расстояния, но они бросились туда, чтобы помочь с кризисом третьего рыцарского батальона.
«[Пламенное Копье]!»
Последовательные выстрелы [Пламенными Копьями] убили 20 вражеских големов.
Увидев, что командир противников решил отступать, магические рыцари вместо того, чтобы преследовать врага, начали помогать раненым. Многие из магических рыцарей были способны не только атаковать магией, но и исцелять магией.
«Здесь! Исцеляющая магия, быстро!»
«Кровоостанавливающее! Быстрее!»
Люди с незначительными травмами были вынуждены отступать сами.
«Ооо, это …»
Кровь беспрестанно лилась из ран. Лития боролась с подступающей тошнотой.
Первая помощь было приоритетной по сравнению с полным лечением.
Хотя битва была закончена до полудня, вечер наступил незаметно. Каким-то образом основные экстренные процедуры были завершены, и измученные члены команды подкрепления легли на землю.
(Даже в этом случае… много людей нельзя было спасти…)
Хотя ее мучило чувство бессилия, Лития не жалела о своих действиях.
Вскоре наступила ночь, а за разорванной палаткой и частично разрушенными повозками покоились рыцарские войска. Подразделение магических рыцарей, которые много уже сделали, отступило, взяв с собой тяжелораненых.
«Осталось 58 раненых, в моей команде пять раненых»
В общей сложности 63 человека получили ранения, а 20 членов команды подкрепления были в порядке. Кроме того, было 15 солдат с незначительными ранами, которые не мешали их действиям.
Это были все, кто остался здесь. Число жертв было неизвестно, но, вероятно, было не менее 50 человек.
Посреди всего этого можно было увидеть фигуру Литии, которая кормила раненых рисовой кашей.
«Я сделаю все возможное»
Бормоча себе под нос, Лития продолжала ходить от одного раненых к другому.
Через два дня битва условно подошла к концу.
Обе стороны понесли бессмысленные потери.
Том 9. Глава 5
«Мой Господин, есть отчет от Регулуса-2, который был отправлен в столицу Королевства Кляйн»
«Да, Лао Цзюнь? Это то, что я хочу услышать напрямую, поэтому, пожалуйста, перезвони сюда»
Немного ранее, Джин решил назвать интеллект, наблюдающий за островом Хорай, Лао Цзюнь, а его человеческий терминал Лао Цзы, чтобы избежать путаницы.
Хотя оба были именами, которые на Земле относились к одному и тому же человеку или, точнее, к мудрецу, они были эффективны в предотвращении путаницы.
«Это Регулус-2»
«Это Джин, что там?»
«Соседнее Королевство Франц нарушило границу королевства Кляйн. Это уже третий раз в этом году»
«Кляйн?»
Страна, где была деревня Каина, в которой жила Ханна, и с которой Лития была связана.
«Ходят слухи, что Королевство Франц — это нечто вроде вассального государства Королевства Целуриа»
«Ясно»
Целуриа также была страной, которая больше всего подозревается в связях с Объединителями.
Джину напомнили о (еще неполной) карте мира.
Королевство Франц и Королевство Кляйн были к северу от Королевства Целуриа.
Если Королевство Франц было вассальным государством, а Королевство Кляйн подчинят, останутся Королевство Эгелия и Королевство Элиас.
Что готовило Королевство Целурта для самого восточного Королевства Леонарда, было неизвестно, но после того, как две оставшиеся страны подчинятся, то цель воссоздания старого Королевства Динар, можно сказать, будет достигнута.
«Мой господин, есть отчет от Капеллы-1, который был отправлен в западное Королевство Кляйн»
Капелла-1 был Quinta, отправленной в западное королевство Кляйн.
«Королевство Франц объявило войну Королевству Кляйн»
«Как?»
«Мой господин, есть отчет от Миры-1, которая была отправлена в Королевство Эгелия»
Мира-1 — это Quinta, отправленная в столицу Королевства Эгелия вместе с Денёб-1.
«Что теперь? Скажешь, что на этот раз Королевство Целуриа объявило войну?»
«Да»
«Что за?»
Целурия против Королевства Эгелия, Королевство Франц против Королевства Кляйн.
«Спокойно ли в Империи Шиоро и Королевстве Элиас?»
Ответил Лао Цзюнь:
«Да, похоже, в этих странах сейчас ничего не происходит»
«Хм …» — подумал Джин. Что он должен делать? Затем он вспомнил, что, прежде всего, нужно поговорить с Рейнхардтом.
«Если я не ошибаюсь, Рейнхардт должен оставаться в Дали или где-то там»
Если быть точным, он был в городе Джирон на противоположной стороне реки Азул от Дали. Причина в том, что он все еще был занят вопросами, связанными с захватом Объединителей Джином.
«Как мне с ним встретиться …»
В конце концов, это, вероятно, должно быть в полночь с помощью невидимого самолета.
«Хорошо Лао Цзюнь, подготовь Сокол-1. Также позаботься о настройке Портала и големах-лошадях для путешествия»
«Да»
В этот момент Энн выдвинула предложение:
«Хозяин, я думаю, что сомнительно, если Портал будет вести прямо сюда, на остров Хорай, за исключением тех мест, в которых можно полностью быть уверенными»
«Хм? Что ты имеешь в виду?»
«Ничто не идеально. Вы должны учитывать, что враг может прийти сюда с помощью Портала.»
Требование Анны было разумным, и Джин кивнул:
«Понял. Все в порядке, если отправлять людей, но когда переноситься сюда, например, через остров Куньлунь, будет хорошим слоем безопасности, суть в этом, верно?»
«Да, точно»
«В таком случае … Где тогда?»
Джин думал об использовании авианосца в качестве релейной базы. Если что-то произойдёт, в худшем случае можно будет просто взорвать его.
Размышляя об этом, вместо авианосца можно устроить плавающий остров или что-то вроде этого.
И поэтому перемещение на остров Хорай без прямого прохода через релейную базу — за исключением случаев, когда идентичность другой стороны могла быть подтверждена с помощью Магической Связи, — было включено в планы на будущее.
* * *
Тем вечером. Восемь вечера на острове Хорай. Рейнхардт вышел на контакт, как обычно.
«Джин, я, наконец, освободился от досадных объяснений»
«Извини за неприятности, Рейнхардт. Кстати, знаешь, что началась война?»
«Да. Я слышал об этом некоторое время назад. Королевство Целуриа объявило войну Королевству Эгелия, верно?»
«Не только это. Королевство Франц также объявило войну Королевству Кляйн»
«Чтоо?»
Рейнхардт был удивлен.
«Есть кое-что, о чем я хотел бы посоветоваться с тобой. Можешь приехать сюда?»
«На остров Хорай, не так ли? Было бы неплохо!»
«Хорошо, я встречу тебя»
После разговора, Джин перенёсся с острова Хорай на окраины Джирона через Портал на Соколе-1. Сопровождали его Рейко и подразделение SP.
«Это город Джирон?»
Сокол-1 приземлился на берегу реки в двух километрах от Джирона. Джин смотрел на уличные фонари.
«Хорошо, Рейко, идем к Рейнхардту»
«Да, отец»
Лошадь-голем Кома была на Соколе-1, вместе с другой лошадью.
Джин запряг Кому, а Рейко другую лошадь, и они направились в Джирон. Джин, конечно, был в усиленной одежде. SP следовали за ними.
Им потребовалось всего три минуты, чтобы добраться до Джирона. Странно, что это был не обнесенный стеной город, а широкий канал.
Его ширина составляла около 20 метров, не то, что обычный человек мог перепрыгнуть. Кроме того, стены рва были почти вертикальными в дополнение к падению с поверхности воды, которая была на высоте более пяти метров, поэтому, даже если использовать лодку, было бы трудно попасть туда и обратно.
Почти все мосты были разводными. Они были подняты на ночь. Только в двух местах мосты перекрещивались, но их охраняли часовые.
«Итак, как мы вытащить Рейнхардта?»
Джин размышлял об этом, но:
«Отец, я перепрыгну и вернусь с Рейнхардт-сан» — предложила Рейко.
«Хм, интересно, это сработает?»
Это казалось лучшим вариантом за такой короткий промежуток времени, поэтому Джин решил согласиться.
«Слушайте, используйте [Барьер] и никуда не уходите, пожалуйста. SP, защищайте Отца»
«Да, сестра»
Рейко, которая была склонна беспокоиться, выглядела так, будто хотела сказать что-то еще, но, погоняемая Джином, она отправилась в город.
Сначала она выбрала место, где не было людей, и перепрыгнула через канал. Это было тривиальным вопросом для Рейко.
«Рейнхардт-сан сказал, что он был в гостинице под названием «Лесной Барсук».
Она слышала его местоположение, и вскоре она нашла его. Там Рейнхардт ждал в вестибюле.
«Рейнхардт-сан»
«О, Рейко-чан. Где Джин?»
«Отец ждет по другую сторону канала»
«О. Хорошо, тогда пойдем туда»
Рейнхардт вышел с Рейко. Что-то было в его небольшом багаже.
Вскоре они прибыли.
«Как мы собираемся пересечь его?»
Рейко подошла к Рейнхардту и протянула руки.
«А? Ух, не говори мне, что собираешься?..»
Рейнхардт слегка побледнел. Но Рейко выглядела так, словно хотела, чтобы все это закончилось, когда держала Рейнхардта на руках. Сцена 130-сантиметровой Рейко с 185-сантиметровым Рейнхардтом в руках была сюрреалистической.
«Идём»
«Эээ, ааааааааах!»
Рейко без усилий прыгнула через 20-метровый канал и побежала к Джину.
«Отец, я привела Рейнхардта»
«…П-привет, Джин»
«Эй, Рейнхардт»
Их воссоединение было несколько неудобным.
После этого Рейнхардт сел на голема-лошадь, а Рейко вместе с Джином поехала на Коме. Они направились в Сокол-1. Рейко была рада, что она села с Джином.
Оттуда они мгновенно прибыли на остров Хорай, используя Портал.
Том 9. Глава 6
По прибытию на остров Хорай, Рейнхардт с Джином были в исследовательской лаборатории.
Сначала он представил багаж Джину.
«Что это?»
«Открой и увидишь»
Джин достал содержимое и выставил на стол:
«Это…»
Он достал две книги, в которых содержались записи о Великой Магической Войне. И куклу. И пакет, который, очевидно, содержал личные вещи Рейнхардта.
«Думаю, будет лучше передать эти записи тебе, Джин. И мне пришлось вернуть куклу Эльзы»
Кукла Нун. Когда Эльза сбежала, она оставила её. Джин поймал её после того, как брат Эльзы Фриц ударил её.
«Я верну её Эльзе. Она, несомненно, будет счастлива»
«Да. Спасибо. И если эти записи можно расшифровать, я расскажу тебе об этом»
«Пожалуйста»
Затем Джин позвал терминал Лао Цзы, передал ему записи и приказал расшифровать их.
«Понял, господин»
Лао Цзы поклонился. Расшифровка, вероятно, завершится завтра.
«Теперь, ранее я отправил своих Роботов во многие страны. По их словам, Королевство Франц объявило войну Королевству Кляйн»
Рейнхард выглядел удивленным.
«Хм, я давно это чувствовал. Но почему сейчас?»
«Я хочу услышать твое мнение, Рейнхардт. У меня была догадка, что оставлять тебя в Королевстве Целуриа опасно»
Джин честно рассказывал о своих намерениях.
«Хм, спасибо. Поскольку оба моих охранника были убиты, а Шварц Риттер был уничтожен…»
Рейнхардт выглядел немного опустошенным.
«Шварц Риттер … Жаль»
Джин понимал его.
«Да. Самое неприятное в том, что сломанный Шварц Риттер был конфискован королевством»
«Как?»
Согласно объяснению Рейнхардта, разрушенного Шварца Риттера незаметно унесли солдаты Королевства Целуриа, не оставив ни одной части в обломках виллы Стеарины. Тогда независимо от того, сколько он жаловался, он ничего не получил.
«Ты шутишь, что ли…»
Джин постепенно сердился. Но потом:
«Подожди минуту? Шварц Риттер?»
Джин попытался вспомнить.
«Я слышал, что Рейнхардт был похищен… Тогда я, давайте посмотрим, я попросил Космос и Сейдж из SP поискать что-то, что имеет модель Магической Энергии Рейнхардта … Ах, моя ошибка, Рейнхардт»
«А?»
«Шварц Риттер у меня»
Джин объяснил, как привёз сюда Шварца Риттера на Соколе.
«Тогда я забрал Шварца Риттера в исследовательскую лабораторию. Сожалею!»
Джин в извинениях поклонился.
«О, нет, подними голову. Ясно. Джин собрал его. Это было полезно»
«В качестве моих извинений, ты можешь восстановить его здесь! Можете использовать любые материалы, которые понравятся!»
Джин продолжал говорить. Рейнхардт был приятно удивлен словами Джина.
«Ты серьезно?! О, это здорово»
Сначала они направились в мастерскую. Ремесло на первом месте.
В мастерской Шварц Риттер лежал на столе.
«Шварц Риттер …»
Увидев ужасное зрелище Шварца Риттера, лицо Рейнхардта снова помрачнело. Однако:
«На этот раз я превращу тебя в голема, который никому не проиграет»
Он заворчал. Затем он посмотрел через плечо на Джина и сказал:
«… Исключая Рейко-чан и компанию»
* * *
«Полагаю, я также попробую сделать голема со скелетом»
Рейнхардт, который несколько раз видел големов Джина в действии, пробормотал. Затем Джин сказал:
«Рейнхардт, я бы хотел попросить тебя об одной услуге»
«Какой?»
«Этот подводный голем, Лорелей…. Я хотел бы, чтобы ты научил меня его структуре. Как насчет этого?»
«О, конечно. Так как я использую твоих големов, как основу»
Рейнхардт с радостью согласился и объяснил структуру Лорелей и ее ключевые технологии. Поскольку у него была вопросы к Джину, он щедро рассказал о каждой детали.
«Понял… значит, был трюк для движения хвоста и плавников»
Джин был доволен тем, что ему раскрыли небольшой секрет.
«Итак, ты тоже собираешься сделать подводного голема, Джин?»
«Да. Потому что остров Хорай — это остров. Я думаю, они будут полезны в укреплении обороны на море или под водой»
«Вот как. Понимаю. Итак, есть несколько деталей, которым я хотел бы, чтобы ты научил меня»
«Какие?»
«Я понимаю способ прикрепления мышц, но ты прикреплял мышцы в некоторых местах по диагонали, верно? Какова цель?»
«Ах это. Это подражание структуре мышц человека, так руки и ноги могут вращаться»
«Вот оно что! В этом секрет того, как сделать движения настолько естественными!»
Руки и ноги человека могли не только сгибаться и разгибаться, они также могли крутиться.
И по этой причине големы и роботы Джина могли двигаться так же, как люди.
«Хорошо, в таком случае …» — Рейнхардт разгорелся.
«Отец, Рейнхардт-сан, уже поздно. Продолжите завтра»
Рейко привлекла их внимание.
«О, уже так поздно? Рейнхардт, оставим это на завтра»
Джин послушно сделал, как было сказано. Рейнхардт, хотя и неохотно, последовал совету.
Эти двое отправились из исследовательской лаборатории в особняк, и помывшись в горячих источниках, легли спать.
* * *
«Прямо сейчас, Королевство Целуриа — высшая сила»
«Очевидно, так»
«Королевство Кляйн может усилить сопротивление, но Королевство Франц постепенно оказывает на них давление»
«Хмф, это очевидный результат, не так ли»
«Итак, что нам делать после этого?»
«Хм, продолжим, как и планировалось»
«Да сэр. Можно ли послать големскую силу?»
«Да. И это новое оружие тоже»
«Ч-что?»
«Да. Эти глупые мелкие страны наверняка замрут от страха»
«Это факт»
«Ха-ха-ха, придет время, когда мы будем царствовать над континентом»
Том 9. Глава 7
Рейнхардт остался ночевать на острове Хорай.
На следующее утро двое начали работу сразу после завтрака.
«Я хочу использовать движения Лорелей в големе со скелетом»
«Хм, в таком случае, если …»
Рейнхардт дал совет Джину:
«Если смешаешь хром и никель с железом, сможешь сделать такой сплав»
«Хм, так это хром, а это никель. Я видел их, но каждый их выбрасывает»
«Хорошо, сделай так»
«И вот так»
В результате быстрой работы, ремонт Шварца Риттера был завершен, Джин также закончил строительство подводного голема Русалки.
«Хм, тип русалки означает, что она будет бесполезна на суше»
«Мои извинения, мой господин»
Русалка-1 опустила голову, но Джин успокоил ее:
«Нет, я не это имел в виду. Я хотел бы попросить вас, ребята, сотрудничать с военно-морским флотом»
«Поняла, я сделаю все возможное»
Верхняя половина тела была как у взрослой женщины, а нижняя половина была рыбой. После этого будет построено больше големов русалок, пока они не составят сотню, и они будут играть активную роль в океане вокруг острова Хорай.
С другой стороны, состояние Шварца Риттера.
«Как ты себя чувствуешь, „Нуар“?»
Рейнхардт также завершил корректировки.
«Да, очень хорошо. Просто балансировка изменилась, поэтому необходима определенная практика»
18/12 нержавеющая сталь использовалась в качестве материала, а потому, что к ней применена магия [Укрепления], сила удвоилась по сравнению со сталью ранее.
Благодаря первоклассному материалу Магическим Мышцам Морского Дракона даже мощность была выше, что было сопоставимо с производительностью армейских големов Джина.
Кроме того, поскольку экранированная оболочка в стиле Джина использовалась в качестве контрмеры против [Магии Перезаписи и Подчинения], можно сказать, что он был возрожден.
Наконец, поскольку контролирующее ядро также пережило полную реконструкцию, он даже смог свободно говорить. Рейнхардт решил назвать возрожденного Шварца Риттера «Нуар», что означает цвет черный.
* * *
Они решили пообедать вместе с Эльзой и Майн на острове Куньлунь.
Поскольку Джин заранее связался с ними, всё было приготовлено на четырех человек. Рейнхардт также услышал объяснение по поводу характера Майн до этого. Всё дело в заклинании [Соблазнения].
«Теперь Мама учит меня многому, например как готовить или шить»
«Этот суп приготовила Эльза, верно?»
Джин по приправе смог определить, что это готовила Эльза.
Эльза радостно улыбнулась. Увидев такую Эльзу, Рейнхардт подумал, что не зря доверил ее Джину.
После еды Джин сказал Рейнхардту:
«Рейнхардт, отдай её»
Рейнхардт догадался, что имел в виду Джин, и вытащил её из сумки.
«Вот, Эльза. Ты забыла»
«Ах, Нун …»
Японская кукла, которую сделал Джин. Она оставила её, а Рейнхардт принес её с собой.
«Спасибо, Рай-нии. Я очень рада»
На её глаза навернулись слёзы.
«Большое спасибо, Рейнхард-сама»
Даже мать Эльзы Майн поклонилась.
* * *
Наконец, Джин и Рейнхардт смогли поговорить о том, что делать.
«Во всяком случае, будь осторожен, Рейнхардт. Даже твою охрану убили»
«Я тщательно оценил, что произошло. Даже Шварц Риттер проиграл»
SP будет следовать за ним.
«Некоторое время назад был новый отчет, и, по-видимому, Королевство Целуриа и Королевство Франц подавляют своих противников»
Джин только что получил отчет от Лао Цзюнь.
«Хм, спрошу подробности о том, как ты получил такую информацию позже. Я все же дипломат Империи Шиоро, поэтому я не могу сбежать. Это повлияет и на репутацию моей страны»
«…»
«Во всяком случае, теперь, когда дело дошло до такого, я полагаю, что я должен попросить солдат или кого-то охранять меня, когда я вернусь в свою страну»
Рейнхардт сказал, что он попросит не только группу из нескольких человек, но и взвод или даже компанию, чтобы охранять его. Хотя Джин все еще немного волновался, он кивнул.
«Кроме того, Джин, тебе не стоит привлекать внимание. Есть высокая вероятность того, что обе страны нацелены на тебя»
«Похоже на то…»
«Для тебя, наверное, просто приехать в мою страну, верно? Кажется, мы не можем путешествовать вместе, но, пожалуйста, навещай меня. Буду ждать» — разочарованно сказал Рейнхардт. Даже Джин интересовался нацией Империи Шиоро, которая не была частью стран, и ему также было любопытно об Артефактах, переданных из времён до Великой Магической Войны, о которых однажды говорил Рейнхардт.
«Да, я скоро поеду туда. У тебя еще есть Магическая Связь, верно?»
«Да. К счастью или к несчастью, она осталась в гостинице, поэтому Объединители не украли её. Хотя Кольцо Защиты было украдено»
У заключенных Объединителей не было Кольца Защиты Рейнхардта. Это было потому, что оно было на дне реки вместе с главой отделения.
«О, точно. Вот новое Кольцо Защиты. То же самое, что и старое»
Джин сказал и передал его Рейнхардту. Рейнхардт взял его и сказал:
«Спасибо, Джин. Мне пора идти»
Поскольку была разница во времени, он не очень торопился, но Рейнхардт, который не понимал этого, уже начал говорить о возвращении.
«Поскольку я провел здесь ночь, Клод, вероятно, будет волноваться»
«Полагаю. В таком случае я провожу тебя к Джирону»
Джин сказал и встал, затем пошел к Порталу. Шварц Риттер и Рейко следовали за ними.
Они мгновенно перенеслись и появились в Соколе-1, который находился в режиме ожидания на окраине Джирона.
Поскольку Сокол-1 не мог быть замечен снаружи из-за Поля Невидимости.
«Здесь еще только полдень. Пожалуйста, объясни мне причину этого в следующий раз, когда мы встретимся»
Рейнхардт сказал и попрощался с Джином.
«Увидимся»
«Я буду ждать в Империи Шиоро»
Рейнхардт пошёл, но затем он внезапно остановился и обернулся.
«Джин, я тебе кое-что скажу. Артефакт, о котором я тебе рассказывал некоторое время назад, это гигантский голем»
«А?»
Джин был ошеломлен после того, как ему сказали об одной из вещей, которые ему были любопытны.
«Ха-ха, ты наверняка сможешь сделать подобный, нет, еще лучше. К настоящему времени нет никаких оснований держать это в секрете» — сказал Рейнхардт, и на этот раз действительно направился к Джирону. Джин повернулся к Рейко и отдал ей приказ:
«Рейко»
«Да, отец»
«Пожалуйста, убедись, что Рейнхардт доберется до города и встретится с дворецким Клодом и другими»
«Да. Но, Отец, будь осторожен»
До последнего беспокоясь о безопасности Джина, Рейко следовала приказу. Она исчезла с помощью [Невидимости] и тайно последовала за Рейнхардтом. Так как Сейдж и Космос следовали за ним, Джин мог успокоиться.
Джин решил подождать внутри Сокола.
Он подумал о гигантском големе, пока Рейко не вернулась.
Когда что-то гигантское движется, его движения действительно замедляются. Это было из-за силы и инерции.
Как только он развернёт руку, инерция будет работать против ее остановки. Если насильно пойти против инерции, рука сломается.
Сила объекта, например изгиб, была пропорциональна площади поперечного сечения, тогда как вес или масса были пропорциональны объему.
То есть сила была пропорциональна квадрату шкалы, а инерция была пропорциональна кубу шкалы, и поэтому, если сделать что-то большее, его силы действительно будет недостаточно по сравнению с массой.
В этом смысле можно сказать, что размер человека был сбалансирован.
«Но ведь есть драконы или Гекантохейры»
Их движения были быстрыми по сравнению с их размером.
«Есть вероятность, что их плотность ниже, что делает их легче. Сила будет снижена, но с учетом усиления с помощью Магической Энергии это имеет смысл»
«Другими словами, это означает, что вес не изменяется больше, чем сила»
Это была упрощенная идея, но, вероятно, не далека от правды.
«Если высота 15 метров, посмотрим …»
Высота Джина составляла 160 сантиметров. Он весил 52 килограмма.
Размер будет в 9.375 раз больше. Объем будет умножен на куб, что, таким образом, увеличение на 824 составит 42,85 тонны.
Если это умножить на квадрат шкалы, вес будет 4,57 тонн.
«Интересно, хватит ли веса в 5 тонн или около того …»
Джин тоже был одним из тех, кто жаждал гигантских роботов.
Том 9. Глава 8
«Итак, с чего мне начать?»
Расставаясь с Рейнхардтом и уходя на остров Хорай, Джин сделал наброски своей следующей цели.
А именно: «вмешаться так, чтобы меня не узнали»
Частью героя было то, что его истинная личность оставалась загадкой до финального эпизода.
У него была идея о гигантском роботе.
«Хотя я не могу прямо вмешиваться в войну»
Вероятно, будет хорошо, если он вмешается, когда обычные люди будут в опасности.
Более того, он думал, что было бы лучше, если бы он действовал под знаменем «против Объединителей»
Во всяком случае, он должен выделиться.
«Если это был гигантский робо … голем, он должен быть пугающим, верно?»
И поэтому, в первую очередь, он решил начать с разработки материалов.
Если он сделает его из Адамантита, вес будет огромным, поэтому он использует Лёгкое Серебро в качестве основы.
«Хм, если я правильно помню, титан смешивается с алюминием, ванадием или молибденом»
Джин отчаянно пытался вспомнить знания из своего прошлого.
Он догадался, что Лёгкое Серебро было титаном, нейтроны которого были заменены Магитронами.
«Во всяком случае, я могу лишь попытаться»
И так с Рейко в качестве помощницы, Джин исследовал сплавы Лёгкого Серебра. Используя Магию Ремесла, он мгновенно создал тестовые образцы. Много.
Утром он почти обнаружил наиболее оптимальную комбинацию металлов.
«Джин-нии, добро пожаловать»
Сегодня он снова обедал с Эльзой и Майн. Сегодня было пасмурно, поэтому они ели внутри.
Увидев, что плоды Пельшки были очищены несколько неуклюже:
«О, вижу, сегодня Эльза чистила Пельшку»
Эльза улыбнулась.
Меню было из свежеиспеченного хлеба, мармелада цитрана, овощного салата, овощного супа и чая.
Судя по приправам, все, по-видимому, было сделано Эльзой.
«Хм, ты совершенствуешься с каждым днём, не так ли, Эльза?»
Джин похвалил Эльзу во время еды.
«Я рада, что ты так считаешь, Джин-ни»
Эльза радостно улыбнулась.
После обеда был тестирование новых сплавов.
«Давай посмотрим, Лёгкое Середро 90, алюминий 6 и ванадий 4 процента»
В конце концов, он остановился на так называемом сплаве 6/4. Кажется, что в этом мире алюминия меньше, чем титана.
Атомное число ванадия — 23, следующий за титаном и предшествующий хрому. Даже Джин мог использовать [Анализ], чтобы идентифицировать подробную информацию.
Земля в этом мире содержала небольшое количество таких металлов, и даже та тайная руда была сложена в углу его склада.
Можно сказать, что предшественник имел дальновидность, отдавая приказ не выбрасывать такие руды и металлы.
Теперь возвращаясь к теме.
Джин создал титановый, нет, справ Легкого Серебра 6/4 и попытался добавить дополнительно Мифрил.
При этом сила связи между атомами могла быть дополнена Магической Энергией, и в конце концов сила могла подняться до семи раз выше, чем у обычного Лёгкого Серебра. Это было поразительно.
«Хм, теперь лучше использовать этот сплав вместо Лёгкого Серебра»
Теперь, когда материалы определены, настало время для производства. Джин вызвал Големов Смит от 91 до 100, чтобы помочь ему.
Первоначально они находились под командованием Лао Цзюня, строящего авианосца, но Джин не обращал на это никакого внимания, а Лао Цзюнь слишком хорошо понимал причудливый характер Джина.
И это было потому, что большинство знаний Лао Цзюня исходят от Джина.
«Как насчет того, чтобы попытаться сделать три: дистанционно контролируемого, автономно движущегося и того, в котором мы сможете сидеть и контролировать его»
Типы гигантских роботов, которых знал Джин, контролировались с помощью управляющего устройства, имели некоторый интеллект и могли управляться кем-то из головы.
Все они имели базовую основу. Все они разделяли один и тот же скелет, мышцы и внешность.
Поскольку они имели одну основу, что и големы, которых он делал до сих пор, с поддержкой Рейко и Смитом, он смог закончить прототип через час.
Осталось вставить систему управления. Автономный тип был примерно таким же, как голем, поэтому его было просто сделать. Приказы будут проходить через систему Магической Связи.
«Ладно, посмотрим, «Титан» номер один, двигайся»
Титан из Лёгкого Серебра был, по-видимому, был назван в честь гигантских божественных существ из греческой мифологии.
Титан номер 1 стоял на открытом пространстве перед исследовательской лабораторией. Это было довольно устрашающее зрелище.
«Хорошо, попробуй идти»
Поскольку это был просто тест, у него еще не было речевого механизма, поэтому Титан двигался безмолвно. Походка была стабильной. Сила заставляла землю дрожать.
«Хорошо, попробуй бежать»
Подчиняясь приказу, Титан номер 1 медленно начал бежать, а потом постепенно увеличил скорость. Его движения были неплохими»
«Рейко, как выглядит?»
Джин попытался выяснить мнение Рейко.
«Неплохо. Гиганты, с которыми я сражалась раньше, не достойны сравнения»
«Я тоже так подумал»
Затем, достигнув конца открытого пространства, Титан номер 1 повернулся назад, как и следовало ожидать от автономной модели.
«Хорошо, теперь побоксируй»
Поскольку Джин ввёл в него часть информации, Титан номер 1 внимательно следовал приказам. Он начал двигаться. Быстрота его шагов была несравнима с его размером. Джин был в восторге.
«Хорошо, остановись»
Джин решил проверить, не случилось ли чего с какими-нибудь частями тела. Его лицо было преисполнено радостью.
«Ммм, всё в порядке с суставами, скелетом или мышцами! Это можно назвать успехом!»
«Поздравляю, отец. Как и ожидалось»
Рейко тоже была рала.
«Теперь давайте закончим тип, который я сам контролирую!»
Джин приготовился заняться Титаном номер 2.
Контролировать его из головы было бы опасно, поэтому он оставил эту идею и решил подготовить кабинку в груди.
Баланс и другие детализированные координационные данные были скопированы с движений Титана номер 1, а Контролирующее Ядро было сделано для перемещения робота в соответствии с инструкциями пилота.
Итак, сравнительно простой номер 2 был закончен. Поскольку это было не так опасно, как полет, Джин сразу забрался в робота.
«Отец, с тобой все будет хорошо?»
«Да, как вождение автомобиля»
Хотя у Джина не было водительских прав, он работал на вилочных погрузчиках.
«Ладно»
Джин сел в кабину. Поскольку это был прототип, грудь не была бронирована.
«Вперёд!»
Он наступил на ускоритель, который увеличил выход Преобразователя Эфира и Магического Драйвера, и в ответ на это Титан номер 2 начал двигаться.
Джин почувствовал стук, когда начал двигаться, и постепенно он ускорялся, пока в конце открытого пространства не сделал разворот и не вернулся… затем он внезапно остановился.
«…Отец?»
Рейко, которая двигалась с ним, увидела бледное лицо Джина. Она вспомнила, почему бывает такое состояни.
Она быстро вскочила в кабинку и:
«[Умиротворение]!»
Она исцелила Джина заклинанием в стиле Империи Шиоро.
Джин выглядел обескураженным.
«Я вдруг почувствовал тошноту…»
Поскольку размер прототипа был почти в десять раз больше, движение вверх и вниз во время ходьбы также было почти в десять раз больше. Джина просто укачало.
«К сожалению, пилотируемый тип является провалом»
Джин спустился с помощью Рейко.
«Может быть, я буду пилотом?»
Рейко последовала за ним. Услышав это, Джин сказал:
«Можно. Как насчет того, чтобы мы сделали его для эксклюзивного пользования Рейко»
Он решил закончить его позже и начал работать над третьим Титаном с дистанционным управлением.
Он использовал ту же систему, что и марионетка Джина.
Он решил, что изображение из Магических Глаз, встроенных в голема, будет проецироваться в кабину, где он мог бы сидеть и дистанционно управлять им. Если бы он этого не сделал, тогда, если Титан уйдёт с поля зрения, это будет проблемой.
До ночи он продолжал корректировки. Джину не терпелось быстрее закончить Титана номер 3.
Том 9. Глава 9
Пока Джин был занят на острове Хорай, малые страны пребывали в замешательстве.
Рейнхардт возвращался в Империю Шиоро, как и планировалось.
С ним охрана. Её командиром был капитан Маеус Гейст фон Рилгар. Он был командиром роты третьей Императорской Гвардии.
Он был другом Рейнхардта, а также старшим братом невесты Рейнхардта.
«Итак, Матеус пришел сюда из-за меня»
Рейнхардт возвращался домой, будучи защищенным и с Матеусом.
«Да, даже Его Величество хотел, чтобы я тебя сопровождал»
«Его Величество?»
«Да. Слухи о Шварце Риттере дошли до нашей страны. Полная победа в битве боевых големов в столице Королевства Целуриа! Разве не он сокрушил Воина Адамаса? "
Этой историй был уже год, но сейчас для Рейнхардта это было похоже на сказку из далекого прошлого.
«Кроме того, я слышал, что ты занял второе место в конкурсе лодок, проводимом в Королевстве Элиас?»
Матеус продолжал говорить, сохраняя темп кареты. Он был довольно искусен.
«Ну да. Хотя было стыдно, что я не смог победить»
«Что! Это был матч за пределами твоей области знаний?»
Теперь, когда Матеус упомянул об этом, Рейнхардт вспомнил, что соревнование было тогда, когда он впервые встретил Джина. С тех пор его каждый день был занят.
«… Где твоя сестра?»
Голос Матеуса прервал размышления Рейнхардта. Он спрашивал об Эльзе.
«Эльза, да… Не могу сказать. Спроси Фрица»
«Майор Фриц. Мне это не нравится»
Рейнхардт знал, что в детстве его друг заботился об Эльзе. Однако теперь она была для него лишь женой дворянина.
«Фриц…»
Теперь, когда он многому научился у Джина, он не мог не думать, что, возможно, Фриц тоже находился под влиянием [Соблазнения].
Но это нельзя было никак выяснить.
Они провели ночь в провинциальном городе Тунстен.
* * *
Джин получил сообщение от Лао Цзюня.
«Регулус-4 открыл руины на горе Галатт на окраине Синей Земли. Он нашел запечатанную коробку с гигантами и едет сюда»
«Денёб-7 обнаружила руины у озера Цедролия на границе Королевств Кляйн и Целуриа, они пусты»
«Спика-10 обнаружил запечатанную коробку с гигантами в руинах на берегу озера Маноче в Королевстве Клайн, и она едет сюда»
Сегодня были обнаружены две запечатанные коробки с гигантами. Осталось три.
«Что касается войны между Королевством Целуриа и Королевством Эгелия, в настоящее время Целуриа превалирует. Они пересекли границу и вторглись с тремя батальонами»
«Ммм …»
«Война между Королевством Франц и Королевством Кляйн продолжается. Пока ничья»
«…Понял»
Джин встал и направился в мастерскую. Рейко молча последовала за ним.
«Война — это не очень хорошо. Я знаю это. Однако я слышал, как кто-то сказал, что правильно то, что решает большинство. Разве не этим занимаются эти страны?»
Джин шел, размышляя.
«Я не герой и не храбрец. Я даже не солдат. Я Мастер Магического Ремесла»
И затем он вспомнил, что сказала дворянка из Королевства Кляйн.
«Я… правильный ли мой путь?..»
Вот что она сказала.
И это было текущее психическое состояние Джина.
«Отец, куда вы?»
Рейко позвала Джина, который прошел мимо мастерской.
«О, прости»
Джин почесал голову. Рейко с беспокойством наблюдала за Джином, но ничего не сказала.
«Мы должны разработать новое оружие сегодня»
Самое первое, что сказал Джин после входа в мастерскую.
«Когда я проанализировал чокер с шей Рейнхардта и Стеарины, мне пришла идея, даже несколько. Конечно. Прежде всего, этот чокер повлиял на сбор Магической Энергии»
Его прежние заботы исчезли, когда энтузиазм Джина просыпался.
«Когда человек использует магию, заклинание работает как „силовое слово“. Оно работает как „Триггер“ и завершает заклинание с минимальным количеством Магической Энергии»
Если бы можно было составить этот Триггер, не прочитывая… но пока он не касался этого.
«Функция этого чокера заключается в том, чтобы полностью рассеять бесконечно малую Магическую Энергию, необходимую для заклинания»
Можно думать об этом как о пламени спички, которая зажигает бензин, известный как Магическая Энергия.
«Если сделать это в больших масштабах, можно было бы создать поле, где невозможно выпускать магию»
«Удивительно, отец»
Рейко честно похвалила Джина.
«И другое, функция, которая убавляет работоспособность чокера. Если это тоже применить в больших масштабах, можно ослабить целую армию»
Это было эффективным оружием. По завершении такого оружия, он сможет остановить войну, хотя и временно.
«Великолепно, отец. Давайте разовьём эту идею»
И тут подошла Энн:
«Хозяин, я слышала ваш разговор через Лао Цзюня. Что-то вроде этого когда-то существовало»
«Как?»
Согласно Энн, в первые дни Великой Магической войны, было что-то вроде глушения магии.
«Однако, поскольку союзники также стали неспособными использовать магию, это было не очень эффективно»
Видимо, неспособность использовать магию против физически превосходящей расы демонов была недостатком.
«Хм, в таком случае, если заглушить Магическую Энергию, Рейко и другие големы смогут действовать как обычно, верно?»
Джин спросил Энн.
«Да, поскольку это подразумевает „глушение“, големы, которые используют внутреннюю Магическую Энергию для перемещения, не затрагиваются. Они просто не могут использовать внешнюю магию»
В последнее время Рейко в основном сражалась с использованием грубой энергии, но она также способна на магические атаки. Но с её силой это не проблема.
«Это было бы эффективно против заклинаний. Знаешь метод?»
«Да, помню»
Затем, используя воспоминания Энн, Джин создал прототип «Магического Глушителя».
Джин использовал свои собственные методы для улучшения важных частей.
«С помощью хозяина эффективность была удвоена»
Подвела итог Энн.
Затем Джин продолжил работу над созданием оружия, разрушающего стойкость чокера.
«Интересно, если это сработало бы, если бы я просто использовал функцию чокера, но сделал ее больше?»
«Но тогда требуемая Магическая Энергия будет слишком велика»
«Хм, да, наверное. В таком случае, если бы мы это сделали …»
«Отец, в этот момент было бы быстрее переделать всю Магическую Последовательность»
«Может»
Джин, Рейко и Энн продолжали обсуждать это. Проницательность Джина, проверка Рейко и другая точка зрения Энн.
И так они проработали до полудня.
«Отец, нужно пообедать. Давайте к Эльзе»
Рейко вытащила Джина из моря экспериментов.
«Хозяин, пожалуйста, пообедайте. Я продолжу собирать прототип»
После того, как Энн предложила это, он отправился на остров Куньлунь.
«Добро пожаловать, Джин-нии»
Сегодня на острове Куньлунь была ясная погода. По этой причине обедали все на улице.
Кулинарные способность Эльзы только улучшались.
Джин, которого отделили от своего Магического Ремесла, все еще размышлял, пока ел хлеб. Эльза это обнаружила:
«Джин-нии, тебя что-то беспокоит?»
Джин быстро объяснил текущую ситуацию на континенте.
«Война …»
Чтобы успокоить Эльзу:
«Да, но, к счастью, Империю Шиоро это не затронуло. Рейнхардт вчера вечером возвращался домой, а его охраняли люди во главе с каким-то капитаном по имени Матеус»
«Матеус?»
Узнав это имя, Эльза выглядела ностальгирующей.
«Да. Ты знаешь его?»
«Матеус — друг Рай-нии и старший брат его невесты»
«И как только Рейнхардт женится, этот Матеус станет его шурином»
«Да. Если он с Матеусом, тогда Рай-нии в безопасность»
Джин немного успокоился. Затем:
«Эй, Эльза, что ты думаешь о начале войны?»
Джин попытался спросить Эльзу.
Она тут же ответила:
«Я ненавижу войны»
Затем она продолжила:
«… Фриц-ниисама когда-то был военнопленным. В то время я постоянно волновалась»
Это было тогда, когда Фриц был добрым братом.
После того, что сказала Эльза, Джин подумал, что, возможно, Фриц тоже находился под влиянием [Соблазнения].
«Отец — военный человек. Я слышал, что его повысили во время войны. Но я ненавижу войны. Было бы лучше, если бы их не было»
У Майн было несколько болезненное выражение лица.
«Понял. Извини, что задал такой вопрос» — сказал Джин и слегка склонил голову.
Том 9. Глава 10
Вернувшись с острова Куньлунь на остров Хорай, Джин думал о Фрице.
«Хозяин, прототип Магического Глушителя завершен»
Энн сообщила ему. Джин переключил свое внимание.
«Хорошо, давай проверим сразу. Рейко, извини, можешь стать тестовым объектом?»
«Да, с удовольствием»
Они указали на Рейко Магическим Глушителем и активировать его.
Его форма была примерно такой же, как у куба, с одной из сторон, имеющей своеобразное устройство параболического генератора.
«Как?»
«Я не чувствую ничего особенного»
Поскольку оно мешало только заклинаниям, Роботы, такие как Рейко или големы, такие как SP, не были скованны в движениях.
«Хорошо, в таком случае попробуй использовать магию. Что-то вроде [Шара Света]»
Он выбрал магию без компонента атаки.
«Да. … [Шар Света]. … Отец, я не могу»
«Хорошо, это успех!»
Несмотря на повторение заклинания, сопровождающая Магическая Энергия Триггера полностью исчезла. Поэтому никакого магического феномена не было.
Джин и Рейко вместе с Энн исследовали эффективный диапазон.
Они обнаружили, что, по-видимому, эффективность быстро уменьшалась с расстоянием. Эффективность была приблизительно обратно пропорциональна кубу расстояния.
Они хотели увеличить текущую мощность в 50 раз, чтобы сделать его полезным для практического использования.
«Хм, интересно, это эффект Эфира в атмосфере? Трудно сделать крупномасштабное устройство… "
Поскольку глушитель был бесполезен, если бы он не был активным непрерывно, его потребление Магической Энергии также было большим. Эффект прототипа куба со сторонами длиной около 30 сантиметров имел максимальный диапазон в десять метров под углом 60 градусов.
«Похоже, диапазон будет слишком низким, даже если он будет загружен на Сокола»
Если он пролетит на 10 метров над землей, он сработает отлично, но это вызовет много других проблем.
«Каков следующий шаг …» — Джин думал.
«Даже если бы его использовали с перерывами …»
Внезапно он понял.
«Вот оно! С перерывами!»
«Отец?»
«Рейко, Энн, пожалуйста, дайте мне прототип»
Джин переписала часть Контролирующего Ядра, которая управляла генераторным устройством. Одновременно он тщательно пересмотрел Магическую Формулу и попытался оптимизировать.
«Хорошо, давайте попробуем проверить»
И результаты теста. Эффективный диапазон стал в два раза больше.
«Работает!»
«Отец, что вы сделали? Я поняла, что вы оптимизировали Формулу, но… " — спросила Рейко, и Джин объяснил:
«Да. Я заставил его работать „с перерывами“, и я использовал Магическую Энергию, чтобы увеличить выход. Кажется, это синергетический эффект»
В основном, он запускался в течение 0,2 секунды, а затем отдыхал 0,4 секунды, поэтому потребление уменьшилось на треть. И эта часть использовалась для увеличения производительности при запуске.
0,2 секунды было достаточно для того, чтобы глушитель работал, а время остановки в 0,4 секунды было недостаточно для того, чтобы кто-либо смог полностью завершить чтение заклинания, это его суть.
Кроме того, вставка пауз позволила увеличить производительность. Это можно сравнить с электрическим током, который может на мгновение превысить номинальное значение резистора.
«Как и ожидалось от отца»
«Хозяин, это потрясающе!»
Рейко и Энн высоко оценили Джина.
«Хорошо, прототип в порядке. Давайте доверим развитие Лао Цзюню и Смитам. Они могут определить оптимальное время прерывания»
Когда он построил Смитов, обязанности Джина значительно сократились. Соответственно, Джин мог посвятить себя исследованиям.
«Теперь давайте подумаем о методах рассеивания заклинаний типа [Гипноза] и [Соблазнения]»
Джин подумал, что это самое главное сейчас, предполагая, что старший брат Эльзы Фриц был затронут [Соблазнением].
Кроме того, что, если затронуты лидеры стран, которые в настоящее время ведут войну? Объединители могли это сделать.
Джин думал о том, какие меры следует принять против гипнотической магии. Для этого знания Энн были жизненно важны.
«Энн, что думаешь? Можешь придумать какие-либо методы рассеивания? "
«Да. Одним словом „шок“, но… "
«Как и до этого…»
Слабая магия грома [Оглушение] развела заклинание у Рукаля, которого он встретил на древних руинах.
«Хозяин, это не [Оглушение], а [Шок]»
«А?»
«Это похоже на магию молнии [Шок], разработанную до Великой Магической Войны»
«В-вот как»
Он вспомнил Палочку Паралича, которую использовала Бина. Неудивительно, что в качестве её модели есть другая магия.
«Существует магия, известная как Паралич»
«Что?»
Энн сказала нечто очень любопытное.
«Это слабая молниеносная атака со своеобразной формой волны. Форма волны…»
Скорее всего, это была магия, которая имела эффект паралича нервов. Это была догадка Джина.
«Ясно. Не только волновая форма, интенсивность тоже важна. Но это не сложно»
Для Джина было просто использовать это для создания Парализатора.
Он был в форме пистолета и выстреливал молниеносной атакой при нажатии спускового крючка. Причина, по которой он достигал противника по воздуху, несмотря на низкое напряжение, вероятно, в магии.
Он сделал переключатель между короткими ударами и непрерывными ударами. Так это было бы эффективно даже против толпы.
Однако на острове Хорай это оружие не было эффективным против кого-либо, кроме Джина. Рейко и големов этим не парализовать.
Но поскольку он не мог проверить его на себе, он отложил пробную стрельбу до того момента, когда он снова столкнётся с Объединителями.
На данный момент он сделал один для Рейко и своих SP.
«Хорошо, теперь давайте построим устройство, которое рассеивает гипноз с помощью [Шока]»
Он начал писать Магическую Формулу, которая тоже была в воспоминаниях Энн.
Через 30 минут прототип был завершен. Его форма была такой же, как у Парализатора. Когда-нибудь в будущем он, вероятно, сделает что-то, что сможет переключаться между [Параличом] и [Шоком].
«Не на ком проверить»
И поэтому он решил оставить инспекцию Лао Цзюню.
Джин начал рассматривать методы развертывания Титанов.
Титаны были наиболее подходящими для демонстрации силы, но их слабость заключалась в том, что проведение их с острова Хорай заняло бы слишком много времени.
Например, место, где происходит текущий конфликт, находится примерно в 600 километрах, а дорога туда даже на Соколе-1 займет час. Возможно, это могло бы занять около десяти минут вместо этого. Джин поставил цель.
И вот откуда пойдёт Портал без принимающего.
Отправить их так, даже если будет какая-то ошибка измерения места, будет намного быстрее, чем лететь с ними из острова Хорай.
Однако проблема в том, что они не смогут вернуться.
И тут Джин снова задумался.
Рейко немного беспокоилась о Джине, так как чувствовала, что он торопится.
И из-за этого, оставив думать Джина и Энн, она решила пойти в другую комнату, чтобы обсудить с Лао Цзюнем.
«Рейко-сан, что я могу сделать?»
«Лао Цзюнь, я немного беспокоюсь об отце. Я чувствую, что последние несколько дней он спешит»
«В самом деле. Уже нет того чувства удовольствия, как до этого»
«На мой взгляд, это из-за Объединителей. Кроме того, мне интересно, не переживает ли он по поводу войны?»
«Кажется, так. Я чувствую, что господин думает, что он должен сам обо всём позаботиться»
«Хотя ни война, ни Объединители не являются ответственностью отца»
«Так как большая часть знаний моего господина была передан мне, я знаю. Мой господин думает, что зло состоит в бездействии, если есть силы исправить это»
«Отец не злой!»
«Я тоже так думаю. Но мой господин действительно беспокоится об этом»
«Как думаешь, что мы должны делать?»
«Если и война, и Объединители исчезнут, заботы господина тоже исчезнут»
«Да, это правда»
«Если, например, уничтожить их с помощью [Лазера], мой господин, вероятно, не будет доволен»
«Конечно… станет ещё хуже»
«Трудно, не так ли»
Верные подчиненные, нет, дети дискутировали, пока Джин был занят. Он, наконец, придумал о том, как использовать титанов, и теперь, помимо этого, рассматривает возможность выполнения этих планов на практике.
Том 9. Глава 11
Разговор между Лао Цзюнем и Рейко продолжался:
«Значит, мы не сможем убедить моего господина, верно?»
«Да. Ведь мы то, что создал отец. К сожалению, мы должны признать, что у нас нет такого большого влияния»
Обе стороны, казалось, были едины.
«Так что же мы будем делать?» — спросил ЛаоЦзюнь.
«Я не хочу этого делать, но нужно спросить Эльзу-сан»
Это было довольно трудное решение для Рейко.
«В таком случае, Рейко-сан, пожалуйста, приведи Эльзу-сан с острова Куньлунь вместе с тобой»
«Поняла. А ты пока позаботься об отце»
«Охотно»
После, Рейко перенеслась на остров Куньлунь.
«Добрый день»
Рейко вошла в большой гостевой дом, где были Эльза и компания. В первую очередь это была собственность Джин, поэтому ей не нужно было сдерживаться, но она была вежливой.
«Привет … О, Рейко-сан?»
Майн выглядела немного удивленной.
«Здравствуйте. На самом деле, у меня есть просьба, касательная отца»
«Какая?»
Рейко объяснила текущее состояние Джина. Эльза и Майн тихо слушали. О том, как он пытался противостоять Объединителям. О его мыслях о войне. О том, что он хотел сделать…
«Он не выглядит таким счастливым, как раньше. Я беспокоюсь» — Рейко закончила объяснения.
Некоторое время они молчали, и первой, кто открыла рот, была Майн.
«Джин-сама, из-за того, что случилось с Эльзой, а затем с Рейнхардтом-сама, затаил обиду на Объединителей»
«Если честно, я рада, что он делает это из-за меня. Но я хочу, чтобы Джин-нии так давил на себя»
Эльза тоже высказала свое мнение. Майн продолжила:
«Конечно, Джин-сама теряет самообладание, потому что он гоняется за слишком многими вещами сразу, не так ли?»
Эльза тоже разделяла эту точку зрения:
«Я тоже так думаю. Он гонится за слишком многими вещами»
Рейко потратила некоторое время, чтобы подумать об этом, и у нее появилось ощущение, что обе правы.
«Итак, как вы думаете, что мы должны делать?»
Это то, что хотела узнать Рейко.
«Ему нужен перерыв, не так ли?»
Ответила Майн.
«Перерыв… а это …»
Рейко пробормотала, но она решила, что это хорошая идея.
«Итак, как мне заставить отца сделать перерыв?»
Рейко ничего не могла придумать.
На этот раз тот, ответила Эльза:
«Чего-нибудь веселого будет достаточно»
«Чего-нибудь веселого …»
Рейко только повторяла эти слова. Она выглядела немного грустной. Вероятно, она была разочарована, что не смогла ничего придумать сама.
«В таком случае, Эльза, можешь спросить отца?»
«Я?»
«Да. Если вместо меня спросит Эльза-сан, тогда, несомненно, отец сменит обстановку»
Эльза сочувствовала слегка грустной Рейко и кивнула.
«Мм, если ты не против, то подожди» — сказала Эльза и поправилась. Майн, которая осталась позади, сказала:
«Рейко-сан, я думаю, что хорошо бы пойти куда-нибудь, где Джин-сама сможет почувствовать себя непринужденно»
Она дала Рейко совет.
«А это…»
Рейко подумала, что может быть за место, где хорошо чувствовал себя Джин? Но прежде чем она смогла закончить эту мысль, Эльза вернулась.
«Извини за ожидание»
Наряд Эльзы состоял из темно-синей длинной юбки, белой блузки со светло-голубым шарфом и броши, которую ей подарил Джин.
На данный момент это была лучшая одежда у Эльзы.
«Мама, увидимся позже»
«Увидимся»
После, Эльза использовала Портал с Рейко.
Как только они появились в комнате Портала на первом этаже, Рейко повела её в мастерскую.
Это был первый раз, когда Эльза была здесь, она любопытно оглядывалась.
Вернувшись в мастерскую, Джин дал указания Лао Цзюню. Он заметил не только Рейко, но и Эльзу и был удивлен.
«…О как. Лао Цзнюнь, могу я оставить тебе подготовку?»
«Да, конечно»
Закончив инструктаж , Джин повернулся к Эльзе и:
«Эльза, в чем дело?»
Эльза ответила, как будто она уже придумала ответ.
«Научи меня Магической Инженерий. Или как Джин-нии назвал это… Магическое Ремесло, верно?»
«Тебя? Ремеслу?»
«Да. Я хочу попробовать»
Джин был слабым на просьбы своей семьи.
Он немного поколебался, но вскоре согласился:
«Хорошо, я научу тебя»
«Не могу дождаться» — Эльза обрадовалась.
Рейко, которая смотрела на них со стороны, подумала:
(Как-то раз отец что-то пробормотал об этом …)
* * *
«Да. Это стандартный способ использования Магической Энергии»
Тренировка Джина началась немедленно.
Обычная магия выполняла большую часть своей работы снаружи, а Магическое Ремесло делало большую часть своей работы внутри материала.
Другими словами, вместо того, чтобы видеть, нужно было ощутить Магическую Энергию.
Джин начал учить её различать.
«Сложно»
«Продолжай. Потому что, как только ты сможешь это сделать, все станет проще»
«М-м»
Это был взгляд, похожий на брата, который учит свою младшую сестру.
К настоящему моменту у Джина исчезли опасения по поводу нового оружия, военных приготовлений и т. д.
* * *
В конце концов, тренировка продолжалась до двух часов до сумерек.
В результате Эльза немного научилась управлять и ощущать магическую энергию, а также научилась основам заклинаний [Смягчения] и [Формирования].
[Смягчение], в частности, было очень глубоким, когда Джин сделал с его помощью фигурки, а лучше, что смогла сделать Эльза, это чашка.
«Это интересно»
Тем не менее, используя заклинания [Смягчения] и [Формирования], Эльза играла с куском медной смеси, напоминающей глину.
Увидев это, Джин не мог не улыбнуться.
Рейко почувствовала облегчение. Затем она приблизилась к ним и сообщила время.
«Отец, Эльза-сан, уже 5 часов»
«Ах, уже так поздно»
«Время летит, когда ты веселишься»
«Хорошо, увидимся завтра. Вернемся сюда, чтобы продолжить завтра после обеда?»
«Джин-нии. Я с нетерпением жду»
Затем Рейко и Эльза отправились в комнату Портала на первом этаже.
«Эльза-сан, спасибо тебе»
«Нет проблем, мне тоже было весело. Ждем завтра» — ответила Эльза.
Они прибыли в комнату. В этот момент Рейко получила звонок от Джина через внутреннюю Магическую Связь.
«Рейко, я забыл, что должен кое-что отдать Эльзе. Пожалуйста, зайди»
Рейко сказала:
«Эльза-сан, отец связался со мной и сказал, что у него есть кое-что для тебя. Я сейчас вернусь. Пожалуйста, подожди здесь»
«Мм, поняла»
Рейко поспешила обратно туда, где был Джин.
«Ах, Рейко, извини, что побеспокоил»
«Нет проблем, что вы хотели, чтобы я сделала?»
«Да, я думал отдать это Эльзе. Я мог бы сделать это завтра на обеде, но так как она здесь, то отдам пораньше» — сказал Джин и протянул браслет.
«Это браслет для защиты Эльзы от ее чрезмерной Магической Энергии. Это превращает излишнюю Магию в Эфир и хранит её»
Было бы намного проще выпустить его в воздух, вместо того чтобы хранить, но, поскольку Джин считал, что это была пустая трата, у него был браслет.
Несмотря на то, что он был занят, он не забыл о болезни Эльзы.
«Ну, теперь она с Майн, так что он не особо нужен, но»
Майн больше всего беспокоило отделение от Эльзы, которая в конечном итоге нанесла бы ущерб самой себе, но, глядя на них, в последнее время ситуация казалась Джину нормальной.
«Поняла. Пойду отдам ей»
Рейко отправилась в комнату Портала.
И как только она вернулась, она сообщила обеспокоенным голосом:
«Отец, Эльза-сан исчезла»
Том 9. Глава 12
Немного ранее.
В комнате Портала, откуда Рейко ушла к Джину.
Эльза ходила вокруг и осматривала выстроившиеся Порталы.
Там были названия: Остров Куньлунь, Порт Рок, Синяя Земля, Руины Восьмого Подразделения и т. д., но поскольку все они были написаны на японском языке, Эльза не смогла их прочитать.
«… Это всё Порталы. Интересно, куда они ведут?»
Она огляделась. Иногда она заглядывала внутрь. В Магических Формулах были буквы, которые она не могла прочитать.
Интересным было и строение интерьера. На потолке тоже были узоры, который она не могла понять.
«Когда-нибудь и я смогу делать что-то подобное?»
Пока она размышляла, подняв голову, ее нога случайно попала во что-то.
«А»
Она упала. В Портал перед ней.
Все Порталы Джина требовали подтверждения его модели Магической Энергии.
А на груди Эльзы была брошь, которую она получила от Джина.
Да, когда Эльза исчезла, Лао Цзюнь искал ее с помощью Магического Радара.
Другими словами, Эльза переместилась без чьей-либо помощи.
Примерно через десять секунд после этого вернулась Рейко.
* * *
Услышав от Рейко, что Эльза исчезла, Джин поспешил в комнату Портала.
«На всякий случай, пожалуйста, обыщи другие комнаты»
«Да, я прикажу горничным сделать это»
Затем Джин огляделся. Вероятнее всего, она случайно перенеслась с помощью Портала, но как она прошла аутентификацию модели Магической Энергии?
Он оставил этот вопрос на потом и осмотрел все Порталы, но не нашел никаких подсказок.
Порталы не производили никакого тепла при работе. И не было спада в Магической Энергии.
«Хм, если бы был счетчик активации Портала, я мог бы сразу сказать, через какой она переместилась»
Джин ворчал, но сейчас было уже слишком поздно.
Вскоре из горничных големов пришел отчет о том, что Эльза не была в исследовательском объекте или в радиусе 50 метров, окружающим его.
«Аррр, если бы я записал не только модель энергии Рейнхардта, но и Эльзы!»
«Отец, успокойтесь»
«Хозяин, что случилось?»
Рейко успокоила его, затем пришла Энн.
«Давайте соберемся и подумаем о том, что мы знаем. Самая великая вероятность — она случайно перенеслась с помощью Портала. Но куда?»
«Да. Остров Куньлунь. Я попытался тихо спросить у горничных големов, но она не возвращалась. В таком случаем, наверное, Портал рядом с ним»
Это был Портал Порт Рока.
«Не могла бы ты связаться с Катлеей и Лотосом, которые следуют за Марсией, Рейко?»
«Да»
Таким образом Джин и остальные искали Эльзу.
* * *
Эльза появилась в другом месте.
«Где я?»
Эльза медленно поднялась и вышла.
Она была в неожиданно большой комнате, похожей на подвал. Горел тусклый свет, вероятно, откуда-то из Магических Ламп.
Используя этот свет, Эльза увидела, что здесь нет ничего, кроме Портала.
Она знала, что если она войдет в него, она, скорее всего, вернется обратно. Поэтому она не очень беспокоилась в сложившихся обстоятельствах.
Там была лестница. Она была немного заинтересована. Эльза подумала, что, поскольку Джин создал это место, оно не должно быть очень опасным.
Если она вернется, ее наверняка будут ругать.
На вершине лестницы была дверь. Она попыталась открыть ее, снаружи был еще день. Хотя на острове Хорай уже был вечер.
«?»
Эльза вышла. Она была на пустом лугу, возле которого текла большая река.
Один шаг, два шага, Эльза шла к реке. По той или иной причине она хотела пойти туда, но только она передумала.
«Если я не вернусь, они разозлятся»
Эльза чувствовала себя виноватой. Она повернулась, но потом была в шоке.
«Двери нет…»
Двери, из которой она вышла, нигде не было.
В панике она попыталась найти её, шаря руками по земле.
«…Не может быть»
Эльза продолжала искать. Ее руки и колени были покрыты грязью, но сейчас её это не заботило.
Спустя полчаса она потеряла исходное местоположение. Все, что она могла видеть, были ее собственные следы.
«Что же теперь делать…»
Когда ее похитили, Джин отследил ее. Он снова её отыщет, так? Но, если предположить, что он рассердился на нее за использование Портал, он может не искать ее.
«Прости…»
Придя к пессимистическому заключению, Эльза хотела заплакать, но в этот момент:
«Они-чан, кто ты?»
Кто-то крикнул ей сзади.
Эльза увидела девочку восьми или девяти лет. У нее были светлые волосы, она держала корзину с дикими травами.
«Откуда ты?»
«Я Эльза. Откуда я пришла, я не знаю»
Тогда девушка сказала:
«Хм? Потерявшийся ребенок?»
Эльза ответил кивком.
«Следуй за мной. Сходит к главе»
Эльзе ничего не оставалось, как пойти за ней.
Вскоре они пришли в небольшую деревню.
«Эльза онии-чан, мы пришли»
Держа корзину, девочка продолжала идти по дороге. Эльза, которая остановилась, чтобы осмотреться, быстро последовала за ней.
Были любопытные вещи, которые Эльза никогда раньше не видела. Например, нечто из бронзы, где была крыша. Судя по влаге вокруг, это было место, связанное с водой.
Ей было интересно, что это было, но первым приоритетом была она.
«Это дом главы»
Девочка остановилась перед зданием, которое было немного краше по сравнению с другими домами.
«Глава!»
Девочка повысила голос.
Через некоторое время дверь открылась, появилась молодая женщина. Вероятно, она была примерно того же возраста, что и Эльза.
«Ох, что случилось? Дядя еще не вернулся. Думаю, он обходит поля»
Девочка указала на Эльзу и заговорила:
«Эта онии-чан потерялась»
«Потерялась?»
Женщина выглядела немного озадаченной и повернулась, чтобы спросить Эльзу:
«Вот как? Я Барбара. Я племянница главы деревни Гебека»
«Я Эльза»
«Эльза-сан, да. Откуда ты? Кажется, у тебя нет сумки…»
Когда его спросили, Эльза почти рефлекторно сказала про остров Куньлунь, но быстро сдержала язык за зубами.
«Я не знаю. Я очутилась здесь. Затем я встретил эту девочку»
Барбара склонила голову.
«Какая любопытная история. Ну, такие вещи тоже случаются»
Она взглянула на небо и:
«Скоро стемнеет, поэтому, если хочешь, можешь остаться в нашем доме»
Она пригласила Эльзу. Эльза посмотрела на небо и решила принять предложение.
«Спасибо. Я очень благодарна»
Барбара обратилась к девочке:
«Хорошая работа, Ханна-чан. Мы позаботимся об Эльзе-сан, поэтому тебе не нужно беспокоиться»
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«Хм, похоже, она не на Синей Земле…»
Джин все еще был на острове Хорай, ища Эльзу.
«Что я скажу Майн…»
На острове Хорай Было 8 часов. Разница во времени между ним и островом Куньлунь составляла один час. Когда на другом острове было 7 часов, настало время Майн переживать.
«Ну, я думаю, я должен сказать правду …»
У Джин в голове возник образ старой Майн, поэтому он не мог представить другого результата, кроме того, что на него накричат.
Несмотря на это, Джин перенёсся в остров Куньлунь и встретился с Майн.
«Джин-сама, похоже, что Эльза опаздывает, что-то случилось?»
Увидев обеспокоенную Майн, ноги Джина ослабли. Но он собрался и:
«Эльза … пропала без вести»
Джин сказал ей правду.
«А? Пропала? Что случилось?»
К счастью, Майн приняла истину, не впадая в ярость. Конечно, она выглядела обеспокоенной.
«Собственно говоря…»
Джин объяснил свою догадку о том, что произошло. Выслушав, Майн пробормотала несколько слов:
«Этот ребенок … Она из любопытства заглянула в Портал, не так ли?»
«В любом случае, я её отыщу… Наверное, я много прошу, но не беспокойтесь» — сказал Джин. Его замечание несколько сбивало с толку, но это было неизбежно.
«Ммм, Джин-сама спас ее и меня. Ты сможешь найти её и в этот раз»
Джин почувствовал давление, но не показал это. Он кивнул:
«Доверьте это мне»
Он покинул остров Куньлунь.
«Хозяин, почему вы думаете, что Эльза-сан смогла переместиться?»
Энн спросила его. Точнее, она хотела подтвердить что-то, чтобы выяснить причину.
«Хм, может, аутентификация плохо работает, или, может быть …»
«На ней было что-то с Магической Энергией хозяина, не так ли?»
Джин резко хлопнул в ладоши.
«Правильно! Интересно, почему я раньше не догадался?»
Он не мог думать ни о какой другой причине, кроме паники после исчезновения Эльзы.
Джин дал указания Лао Цзюню:
«Лао Цзюнь, как раньше ты искал Эльзу, отыщи моё…»
Его инструкции прервались.
«Господин, что случилось?»
Джин выглядел так, будто понял что-то и сказал:
«Точно! У Эльзы была брошь, которую я подарил ей! Разве это не так, Рейко?»
Джин в основном был не очень внимателен к одежде людей.
«Если я правильно помню, у нее была брошь на груди»
Рейко тоже не обращала на это особого внимания. Яблоко от яблони.
Что ж, в случае Рейко, её, вероятно, едва интересовал кто-то, кроме Джина.
«Лао Цзюнь, всё та же брошь. Пожалуйста, ищи»
«Хорошо»
Лао Цзюнь использовал Магический Радар.
Искали в местах, где были созданы Порталы.
Порт Рок, Синяя Земля, руины восьмого подразделения, а затем …
«Мой господин, есть реакция из деревни Каина»
Через 30 минут Лао Цзюнь сообщил об открытии.
«Значит, деревня Каина!»
Джин расслабился, так как там не было опасно.
«Конечно, она вышла наружу, и барьер не позволил ей вернуться, да»
Особенностью такого барьера было то, что было легко выйти изнутри, но нельзя попасть снаружи. Это в основном связано с потоком Магической Энергии, используемой для произнесения заклинаний, но не будем вдаваться в подробности.
«Деревня Каина, да …»
У Джина был отсутствующий взгляд.
«Я уверен, что в декабре прошлого года я покинул деревню Каина, и теперь апрель, так что прошло уже четыре месяца …»
Он не мог сказать, были ли четыре месяца длинными или короткими. За это время многое произошло. Нет, слишком многое.
Теперь, когда он получил титул Почетного Мастера Магического Ремесла Королевства Эгелия, он, возможно, мог вернуться в деревню Каина в любой момент.
Однако он не хотел причинять неудобства деревне.
«Во всяком случае, у меня нет другого выхода, кроме как пойти завтра утром»
Как бы ни были добры люди из деревни Каина, она, вероятно, чувствовала себя одиноко.
Затем Джин связался с Гоном, Геном и SP, посвященным Ханне.
«Говорит Айрис»
Айрис из SP выступала в качестве представителя. Джин кратко рассказал ей об исчезновении Эльзы и спросил, не видела ли они её.
«Да, молодая девушка действительно приехала сюда»
«Девушка по имени Эльза около 16 или 17 лет находится в доме главы деревни г-на Гебека. У нее светлые волосы»
Это точно Эльза.
«Кажется, она получила теплый прием от племянницы главы деревни Барбары. Ханна-чан тоже с ней»
Услышав это, Джин почувствовал облегчение.
«Понял. Завтра я встречусь с ней. До тех пор следите за тем, чтобы с Эльзой и, конечно же, с Ханной ничего не происходило»
«Да. Я буду охранять окружение дома»
И тогда звонок закончился.
Сейчас было 9 часов вечера на острове Хорай. Разница во времени с деревней Каина была чуть более двух часов, так что там было семь вечера. Это время ложиться спать.
Даже если он поедет туда в это время, это будет бесполезно. Скорее всего, это может вызвать проблемы и, возможно, даже шум.
Джин успокоил свой внутренний конфликт. Затем он поговорил с Рейко:
«Рейко, нет сомнений, что Эльза перенеслась в деревню Каина»
«Деревня Каина?»
«Да. Завтра в 8 часов утра по местному времени пойдём туда» — сказал Джин с решительным выражением лица.
«Отец, вы возвращаетесь в деревню Кайна?»
«Да. По крайней мере, я должен показать всем, что я в безопасности, а остальное я буду решать потом. Я подумывал о том, чтобы отправиться туда как почетный Мастер Магического Ремесла Королевства Эгелия»
«Да, я возьму с собой цветок персика и Магическую Пушку»
«Хм, тебе это не понадобится»
Он думал, что эти вещи не понадобятся в деревне Каина, или он хотел так думать.
Джин заснул выжидающим сном.
* * *
«Итак, Эльза-сан была в неисправном Портале?»
Это был дом главы деревни Каина, Гебека. Вечер.
После ужина Барбара и Эльза болтали. Хотя в основном Барбара задавала вопросы, а Эльза отвечала.
«Мм. Может неисправность тут не причём»
«Да? Но Портал… эти вещи распространены?»
«А? Что ты имеешь в виду?»
Барбара объяснила Эльзе, которая выглядела озадаченной.
«В прошлом году пришел человек, который перенёсся неисправным Порталом»
Услышав это, Эльза немного испугалась.
«А-а, кто этот человек?»
«Их больше нет. Это было недоразумение, но феодал этой области, граф Уолтер не доверял им, и они покинули деревню. Хотя недоразумение уже устранено, они не вернулись, поэтому мы не можем рассказать им об этом»
«А потом это …»
Эльза хотела что-то сказать, но в этот момент пришел Гебек. С ним была маленькая девочка.
«О, Ханна Чан, что ты здесь делаешь это поздно?»
Было почти пять часов вечера. Неудивительно, что Барбара задала такой вопрос.
«Мне интересно об Эльзе онии-чан»
«Обо мне?»
Эльза была немного удивлена и посмотрела на Ханну.
«Да. Я думала, тебе немного одиноко тут»
Услышав это, Эльза улыбнулась.
«Спасибо. Ханна Чан, да?»
«Ах, да, я не говорила своего имени, извини» — сказала Ханна и быстро склонила голову. Эльза хихикнула.
«Все нормально. В конце концов, ты меня спасла»
Барбара принесла им еще один стул.
«Ханна Чан, садись. Я уже многое узнала у Эльзы. Ханна Чан, ты тоже хочешь поговорить с ней?»
Ханна кивнула:
«Да!»
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Эльза, Барбара и Ханна собрались в доме Гебека и разговаривали.
«Итак … на чём остановились?» — сказала Барбара и склонила голову.
«… Мы говорили о человеке, который покинул деревню» — ответила Эльза.
Ханна тут же отреагировала:
«Ты имеешь в виду Онии-Чан?»
На этот раз Эльза склонила голову:
«Онии-чан?»
Барбара уточнила:
«Ханна-чан говорит о ком-то по имени Джин, который сказал, что он из, откуда? Япония? Он Мастер Магического Ремесла»
«А? Ни в коем случае, Джин-нии?!
Услышав это, Эльза была настолько удивлена, что встала со своего места.
Ханна тоже была удивлена.
«Джин-нии? Онии-чан, ты сказала Джин-нии, да? Онит-Чан, ты младшая сестра Онии-чан?»
«Мм, я сестра Джин-нии»
Услышав это, Ханна засветилась:
«Джин онии-чан! Он в порядке! Эй, эй, с Онии-чан всё хорошо? Где он сейчас? Что он делает? Как насчет Рейко онии-чан?»
Ханна быстро забросала Эльзу вопросами.
«Джин-нии дома. Он здоров. Он строит всевозможные вещи … Кажется. Рейко-чан тоже с ним»
Эльза едва смогла ответить.
«Я рада… Я так беспокоилась все это время! Не только я, все!»
«Да, Эльза-сан. Потому что твой старший брат — благодетель этой деревни, и один из нас тоже»
«Очень интересно. Джин-нии никогда не говорил мне» — сказала Эльза, и это удивило Барбару и Ханну.
«Собственно говоря …»
«Эй, знаешь что? Онии-чан, он…»
«Джин-сан построил нам горячий источник»
«Онии-чан построил Мяту для меня!»
Они оба начали говорить о Джине. Эльза смутилась.
«Подождите немного. Пожалуйста, говорите по одному»
Эльза сказала, неловко улыбаясь, затем Барбара и Ханна обменялись взглядами и рассмеялись.
«Ханна Чан, ты ужинала?»
После того, как все немного успокоились, Барбара спросила Ханну.
«Да, я ела. Я сказала бабушке, что приду сюда»
«Ясно. В таком случае ты останешься на ночь? Если да, то сможешь спокойно поговорить с Эльзой-сан»
Барбара сказала Ханне. Ханна с радостью приняла это предложение.
«Да! Ночёвка!»
Затем Барбара отправилась сказывать бабушке Марте, что Ханна останется на ночь.
Между тем Ханна много говорила о Джине. Как только Барбара вернулась, трое еще поговорили.
Это продолжалось до тех пор, пока веки Ханны не начали падать. Поэтому они перешли в спальню.
Ханна спала с Эльзой на одной кровати. Потому что у нее не было бы другого варианта.
«Хехе. Вместе с Онии-чан. Доброй ночи»
«М-м, спокойной ночи, Ханна-чан …»
Вскоре Ханна засопела.
Барбара и Эльза продолжили разговор вполголоса, чтобы не разбудить Ханну.
«Понимаешь, у Ханны Чан нет родителей, поэтому ей одиноко. А в прошлом году появился Джин-сан, они жили вместе, и она привязалась к нему. И он исчез»
«… О, вот что случилось»
«Да. И так как ты младшая сестра Джин-сан, она такая… "
Ханна цеплялась за правую руку Эльзы своими маленькими руками.
«Ханна, чан»
Эльза нежно погладила Ханну по голове.
* * *
На следующий день, когда солнце поднялось.
«Половина восьмого. В деревне Каина это половина шестого. Интересно, все ли проснулись?»
Джин суетился.
«Отец, разве вы не говорили, что поедете в деревню Каина в восемь часов?»
Рейко напомнила ему.
«Да. Мне придется успокоиться»
У Энн возник вопрос:
«Хозяин, если вы хотите посетить их, почему не сделали этого раньше?»
«Полагаю, я не хотел причинять никаких неприятностей»
«Что вы имеете в виду?»
«Ну, когда я был в деревне Каина, меня подозревали в том, что я строил големов, которые представляли опасность»
«Но разве это не ложные обвинения?»
«Да, конечно»
«Тогда нет причин беспокоиться, не так ли?»
«Я был бы рад, если бы это было так»
«Хозяин, вы иногда очень пессимистичны, не так ли?»
Джин не смог подавить напряженный смешок. Можно было сказать, что причиной этого был травматический инцидент в прошлом Джина.
Тогда, когда он был сотрудником компании. Был один филиал, или точнее, филиал, в котором находился Джин, был филиалом другого филиала. Он был отправлен на работу на завод в качестве временного работника на две недели.
Он не знал, было ли это из-за того, что у сотрудников компании не было мотивации или что, но во всяком случае это было ужасно.
На заводе был беспорядок, материалы даже не сортировались, машинные инструменты без масла и производили ужасный шум. Обслуживание было плохим.
Джин изо всех сил пытался проверить все сам, дать указания о том, как сохранить порядок, и подготовил справочники о том, как поддерживать технику. В частности, он делал инструкции вне рабочего времени.
В результате через две недели на заводе было настолько чисто, что не узнать, а машины работали тихо.
Когда временная работа Джина закончилась, и пришло время вернуться, рабочие выражали ему благодарность. Однако.
Выйдя с завода, Джин заметил, что забыл некоторые документы, поэтому он вернулся за ними. И в тот момент.
(Боже, он заставил меня заполнить какой-то контрольный лист.)
(Эй, я знал, где все было раньше. Теперь, когда все прибрано, я не знаю, где и что)
(Какой самодостаточный ублюдок, и всё только потому, что он из головной компании)
(Ну, его уже нет, поэтому давайте сделаем то, что мы привыкли)
Он слышал это из-за двери. Джин почувствовал, как все его тело ослабло, когда он задавался вопросом, зачем он так усердно работал в течение этих двух недель…
Из-за такого опыта Джин стал робким.
«И также, я не хочу, чтобы Объединители положили глаз на деревню Каина»
Но Энн опровергла логику Джина:
«Нет, хозяин. Такая нерешительность не спасёт их от злых Объединителей»
«Можно и так сказать, но…»
«Во всяком случае, теперь вы отправитесь в деревню Каина, чтобы встретиться с Эльзой-сан. И тогда вы встретите всех. Я уверена, все будет хорошо»
«Думаю, да»
Джин отбросил свои колебания. Он намеревался быстро пойти туда и вернуть Эльзу домой.
«Отец, немного рано, но мы пойдем?»
Было девять часов. В деревне Каина было семь часов.
«Марта-сан и Ханна-чан уже проснулись и закончили завтракать. Рок-сан и другие, наверняка, уже начали работать на полях»
«Ясно»
Джин вошел в Портал в деревню Каина со смешанными чувствами.
Затем он появился в убежище. Он попытался кратко осмотреть место. Казалось, никаких ухудшений.
«Отец, пойдем»
Подгоняемый Рейко, Джин поднялся по лестнице, открыл дверь и вышел на улицу.
Погода была ясная. Лучи весеннего солнца ярко светили, Джин прищурился.
Область первоначально была скалистой, но трава была повсюду.
«Прошло около года с тех пор, как я впервые сюда приехал»
Джин вспоминал о событиях прошлого года и медленно шел к деревне.
Голос жителя деревни прервал его мысли.
«Джин!»
«О, разве это не Джин?»
«Это Джин! Джин вернулся!»
«Что? Это правда, это Джин!»
В ответ на этот голос все вышли из домов и полей.
«Оой, Джин!»
«Это правда, Рейко-чан тоже с ним!»
И тут все бросились к Джину. Некоторые даже бросили свои работы.
«Джин! Ты живой!» — сказал Рок.
«Джин нии-чан, куда ты уходил ~? все беспокоились!» — сказал Курт.
Собиралось все больше людей.
«Джин! Что ты делал все это время! Ты вообще не общался с нами!» — сказал Марта.
А перед домом главы деревни была Ханна:
«С возвращением, Онии-чан»
Джин мог сказать только два слова:
«…Я вернулся»
Том 9. Глава 15
Проснувшись утром, Ханна увидела спящее лицо Эльзы.
Светлые волосы, длинные ресницы и прозрачная белая кожа.
«…Милая»
Ханна думала о ней так. На другой кровати проснулась Барбара. Для женщин в деревне, даже для племянницы главы деревни, утро наступало рано.
«Ах, я хорошо поспала… Ханна Чан, доброе утро»
«Доброе утро»
Они обменялись приветствиями. Их голоса разбудили Эльзу.
«Мм … Утро?»
«Доброе утро, Эльза онии-чан»
Ханна поприветствовала сонную Эльзу. Вспомнив прошлую ночь, Эльза сладко улыбнулась.
«Доброе утро, Ханна Чан. Доброе утро, Барбара-сан»
Затем они оделись и пошли умываться.
Конечно, вода была снаружи. Эльза привыкла к удобствам острова Куньлунь, но она до сих пор помнила, как в большинстве гостиниц, где она оставалась на ночь, был двор с водой.
«Эльза онии-чан, можешь идти первой» — сказала Ханна, управляя насосом. Побежала вода. Глаза Ельзы широко раскрылись.
Вчера вечером она слышала о том, как Джин построил насос, но увидеть его в действии было удивительно.
Насос доставал воду из глубины колодца без использования магии. Джин сделал нечто прекрасное, не так ли?
Однажды я тоже хочу делать такие полезные вещи. Такая мысль появилась в голове Эльзы.
На завтрак был белый хлеб из просеянной пшеничной муки, салат из съедобных дикорастущих растений, жареная речная рыба и чай.
«Этот чай… немного необычный, но вкусный»
«Этот чай сделан из определенных листьев, собранных в лесу»
Сегодня утром Ханна ела с ней.
Это был популярный напиток в северных частях королевства Кляйн, но Эльза, которая была из империи Шиоро, не пила его раньше.
«В следующий раз, хочешь пособирать их со мной? Керри расцветают в горах, и это красиво»
Эльза согласилась, не задумываясь.
* * *
Внезапно снаружи раздался шум.
«Что-то случилось?»
Барбара встала и собиралась выглянуть наружу .Дверь открылась.
В комнату вошел Гебек.
Немного запыхавшись, Гебек повернулся к Ханне и сказал ей:
«Джин-кун вернулся»
«Онии-чан!»
Ханна быстро побежала на выход.
Она открыла дверь, вышла на улицу и увидела Рока, Джонаса, Линуса, Билла, Джеффа, Дейва, Говарда, Рика, Тома, Яна, Сурей, Курта, Джима, Пэтти, Марио, Джесси и Марту.
Там была толпа.
И человеком, на которого все смотрели, был, безошибочно, Джин. Рейко была с ним.
Все присутствующие разговаривали с Джином, каждый о своём.
«Джин! Что ты делал все это время! Вы вообще не общался с нами! — сказал Марта.
Джин медленно направился к Ханне.
Чтобы не мешать ему, сельские жители уступили дорогу. В глазах Ханны появились слезы. Она посмотрела вниз, потому что не хотела показывать своё слезливое лицо Джину.
И когда Ханна снова подняла глаза, Джин уже был перед ней.
Слова, которые она хотела сказать Джину по возвращению, куда-то исчезли, и единственное, что вышло из уст Ханны, было просто:
«С возвращением, Онии-чан»
Оказавшись перед Ханной, Джин мягко улыбнулся и:
«Я вернулся»
«Онии-тян!»
Ханна прыгнула на Джина. Он осторожно поймал Ханну.
«Онии-чан, онии-чан …»
Лицо Ханны уже полностью было в слезах. Джин нежно обнял ее и продолжал мягко гладить ее спину.
«… Не исчезай снова, хорошо»
Ханна умоляла, а Джин выглядел немного обеспокоенным, но в следующий момент он улыбнулся и кивнул.
«Онии Чан»
Ханна снова прижалась к Джину.
Тем временем Рейко смотрела на них, дружелюбно улыбаясь.
«… Джин-нии»
Услышав голос, Джин поднял голову, там стояла Эльза.
«Эльза, я рад, что ты в порядке. Я понял, что ты здесь прошлой ночью, но я не мог прийти сюда посреди ночи, поэтому я пришел утром»
Эльза тоже прослезилась:
«Ты не сердишься?»
Джин выглядел озадаченным.
«Почему я должен злиться? Ты исчезла, я искал и нашел тебя. Это все. Ты, наверное, уже подумала об этом, верно? Тогда мне больше нечего сказать»
Джин ответил, и наконец слезы начали литься из глаз Эльзы.
«Прости» — сказала Эльза, наклонившись к Джину и тихо заплакала.
* * *
Джин ждал, пока Ханна и Эльза успокоятся.
Потом:
«Побеспокоил вас»
Он глубоко поклонился.
Первым, кто бросился к Джину, был Рок. Он обнял Джина за голову.
«Оуоуоу, Рок-сае?!»
«Ты исчез, не сказав ни слова. Это более чем недружелюбно!» — сказал Рок, улыбаясь.
Джонас, Линус, Билл и Джефф засмеялись.
Затем Джина подняли:
«Джин вернулся»
«Джин вернулся!»
Джина подбросили в воздух.
Он понял, что это был его второй родной город.
Ни один человек не спросил, откуда и как Джин вернулся.
Все поняли, что Джин не обычный маг, но, несмотря на это, никто не держал его на расстоянии вытянутой руки.
Джин вернулся, и этого было достаточно, чтобы все были счастливы.
Том 9. Глава 16
Шум, вызванный возвращением Джина, утих.
Глава деревни Гебек говорил с Джином.
«Джин, добро пожаловать. Деревня ждала вашего возвращения»
«Глава…»
«Конечно, было бы большой потерей для мира, если бы такой превосходный Мастер Магического Ремесла остался в нашей деревне. Однако когда вы устали, когда вам грустно, когда вы захотите вернуться, эта деревня всегда встретит вас»
Джин энергично сжал его руку.
«Большое спасибо»
Глава обратился ко всем:
«Идём. Достаточно. У вас наверняка будет возможность поговорить с Джином позже. Позволь ему расслабиться»
Он сказал и жестом предложил всем разойтись.
«Джин, увидимся позже»
«Джин, позже я тебе кое-что расскажу»
«Джин-нии-чан, давай позже поиграем»
Все обменялись с ним парой слов, некоторые вернулись в свои дома и другие на поля.
Остались Джин, Рейко, Ханна, Эльза, Барбара, Марта и Гебек. Тогда Гебек сказал Джину:
«Джин, вы, наверное, не знаете, но вас не разыскивали. После того, что случилось, Фахлхайт-сама сказала Графу Уолтеру, что он действовал опрометчиво. Напротив, видимо, Его Величество король хотел нанять вас»
Джин почувствовал облегчение. По крайней мере, его присутствие здесь не вызовет у деревни никаких проблем.
Гебек затем добавил:
«Теперь, Джин, вы можете пойти к Марте-сан. Барбара, иди в дом»
Гебек открыл дверь.
«Да, дядя. Эльза-сан, увидимся позже»
Барбара тоже вошла в дом.
«Пойдем, домой»
Марта взяла Ханну за руку. Они начали уходить, но тут же остановились и повернулись, чтобы посмотреть на Джина, который стоял неподвижно.
«Эй, Джин?»
«Март-Сан — …»
«Сестра и Рейко-чан тоже. Если ты возвращаешься, ты возвращаешься домой»
Вскоре они пришли в дом Марты.
«Пошли, Джин. Разве ты не хочешь показать сестре свой дом?»
Джин оглянулся на Эльзу и протянул ей руку.
Эльза слегка кивнула и взяла Джин за руку.
«Чтобы ты мог вернуться в любое время, я оставила твою комнату как есть, Джин» — сказала Марта.
Там было чисто, ни пылинки.
Глядя на состояние комнаты, на глаза Джина навернулись слезы.
«С возвращением, Джин»
Марта снова сказала, и, наконец, слезы Джина покатились из глаз.
Рейко тихонько протянула ему носовой платок.
Увидев такого Джина, Эльза молча взяла его за руку.
* * *
Марта заварила чай Джину. Ханна и Эльза также сидели за круглым столом. Рейко стояла за Джином.
«Ах, давно я пил его»
В последнее время Джин пил только специальный чай Королевства Эгелии, поэтому и забыл вкус чая деревни Каина, который был похож на зеленый чай.
*Вздох…*
Джин глубоко вздохнул. Перед ним были Марта и Ханна.
«Извините…»
Джин собирался что-то сказать, но Марта опередила его:
«Джин, я первая. Я не собираюсь подробно расспрашивать тебя о чем-либо. То же самое со всеми в деревне. Мы все знаем, что ты не обычный человек. Мы также знаем, что ты можешь делать то, что не могут другие. Поэтому, если не хочешь говорить о том, как вы сюда попали, то ладно»
Джин был в недоумении.
Он беспокоился о том, как объяснить.
«Большое спасибо. Если говорить откровенно, это могло бы вызвать проблемы для деревни»
Если бы это были просто жители деревни, все было бы хорошо, но, начиная с феодала, чиновники королевства, вероятно, тоже узнают. Джин хотел избежать ненужных неприятностей.
В этот момент Ханна заговорила, как будто не могла этого вынести:
«Эй, эй онии-чан, пойдем пособираем травы в горах!»
Услышав это, Джин вспомнил, как в прошлом году он собирал травы с Ханной.
«Хм, хорошо. Мы пойдем после того, как я провожу Эльзу»
Майн беспокоилась о ней. Но Джин получил неожиданный ответ.
«Ээй? Пойдем вместе с Эльзой»
«Джин-нии, я тоже хочу пойти»
Джин неловко улыбнулся и кивнул.
«Понял, пойдем вместе. … Мы не пешком, да?
Ханна быстро кивнула:
«Да! Я еду на Мяте!»
А Джин подумал:
«Хм, интересно, свободны ли другие големы лошади?»
Прямо сейчас было начало сезона ведения сельского хозяйства. Големые лошади, несомненно, использовались для очистки и обработки земли, транспортировки материалов и т. д.
«А, верно. Лошади»
Марта догадалась, исходя из сложившейся ситуации.
«Эээ, разве мы не сможем пойти?»
Увидев разочарованное лицо Ханны, Джин ненадолго оставил свое место.
Затем за пределами комнаты он вытащил Магическую Связь из своего кармана и связался с островом Хорай. Затем он вернулся в комнату, повернулся к Ханне и сказал:
«Ханна, все будет хорошо. Что более важно, тебе не нужно приготовить еду в дорогу?»
Услышав это, Ханна очень обрадовалась.
«Бабушка, я помогу тебе!»
«Да, подожди, подожди»
Марта встала и отвела Ханну с собой на кухню.
«Джин-нии?»
Джин объяснил озадаченной Эльзе, что он сделал.
«Я поручил конным големам отправиться сюда с острова Хорай»
И затем, снова позвонив, он передал Магическую Связь Эльзе:
«Майн беспокоится. Извинись перед ней»
«Хм … Мама? Извини. Сейчас, я с Джином. Я хочу ещё немного побыть здесь… Мм, я поняла. Спасибо»
После разговора с Майн, она вернула Магическую Связь Джину.
«Джин-нии, спасибо. Мама разрешила»
«Понятно, хорошо»
Затем Джин повернулся к Рейко и сказал:
«Рейко, отдай эту вещь Эльзе, пожалуйста»
«Да, отец»
Рейко достала из кармана браслет. Это был браслет, защищающий от расстройства Магической Энергии.
Прежде всего, чтобы передать его, Рейко отозвали назад, и тогда потерялась Эльза.
Хотя, возможно, это следует назвать удачной ошибкой, поскольку благодаря этому Джин вернулся в деревню Каина.
«Это браслет, чтобы защитить тебя от расстройства Магической Энергии, Эльза. Он накапливает излишнюю магическую энергию. Когда ты используешь магию, ты можешь выпустить именно накопленную энергию»
«Правда?»
Эльза пристально посмотрела на браслет. Она понятия не имела о существовании Магического Инструмента. На самом деле, вероятно, это было бы невозможно, если бы не Джин, — подумала Эльза.
«Да. Нося его, тебе больше не придется беспокоиться о чрезмерном расстройстве энергии»
«Спасибо…»
Ей больше не придётся вспоминать болезнь, о которой она всегда беспокоилась. Эльза подумала, что это похоже на сон.
В этот момент Рейко выглянула наружу, как будто она что-то заметила.
«Отец, похоже, пришли лошади»
«Да, быстро»
Джин вышел на улицу. Эльза потерла глаза и последовала за ним.
Джин, Ханна, Эльза и Рейко вышли на улицу и увидели любимого голема-лошадь Джина Кому, и големов-лошадей, сделанных на время, когда были приглашены на остров Куньлун Эльза и Рейнхардт.
Скорее всего, один из SP привел их.
«Ах, это конь Ониb-чан»
Ханна, казалось, помнила Кому.
Эльза тоже узнала коня, на котором ранее ездила, и быстро оседлала его…
«Еда готова. О, это Кома, а это? Джин позвал их?»
Марта вышла из дома с корзиной.
«Большое. Тогда идем»
Рейко взяла корзину и фляжку.
Затем трое големов и один робот направились к горе.
* * *
«Давно я этого не видел»
«Прекрасный вид»
Джин смотрел на деревню Каина. Эльза тоже наслаждалась видом.
Впоследствии выяснилось, что сбор трав был только предлогом, и четверо просто устроили пикник.
Том 9. Глава 17
Рейко разговаривала с Лао Цзюнем через свою внутреннюю Магическую Связь.
«Отец, кажется, наслаждается. Я давно не видела его таким счастливым»
«Да? В конце концов, важно делать перерывы, не так ли?»
«Да. Я думаю, что вместо того, чтобы делать перерывы, отцу бы подошёл такой постоянный образ жизни»
«Безусловно. Буйная жизнь не подходит моему господину, не так ли?»
«И именно поэтому я думала, что нужна система, которая сможет справиться с Объединителями даже без отца»
«Понимаю, это действительно необходимо»
«Я оставлю это тебе. Я буду защищать отца здесь»
* * *
Итак, было решено, что бремя Джина будет уменьшено за счет того, что возможности острова Хорай будут работать полностью без него.
«Для этого 500 Смитов недостаточно»
Лао Цзюнь решил подготовить еще 500 големов Смитов»
Поскольку уже был шаблон, работа была простой.
Лао Цзюнь поставил работать уже существующих големов Смитов, и в результате это увеличило общий состав Смитов до 1000.
Контролирующие Ядра были скопированы, и их можно было сделать даже без Джина.
«Смиты 101, 201, 301, 401, 501, 601, 701, 801, 901, вы все руководители команд по 99 големов»
«Смиты от 11 до 100 должны работать как механики, в основном участвуя в создании специальных Магических Инструментов»
«Смиты от 1 до 10 должны работать в качестве наставников для переподготовки»
Используя свои полномочия, Лао Цзюнь реорганизовал големов Смитов, чтобы идеи Джина были реализованы в кратчайшие сроки.
* * *
«О, Гон и Ген, давно не виделись»
Днем после того, как они вернулись с пикника.
Ханна просто прыгала от радости, когда она увидела Гона и Гена.
Она была в приподнятом настроении, свисая с рук Гона и катаясь на плечах Гена.
Джин все еще молчал о членах SP Ханны.
Сам Джин строил стиральную машину с Эльзой в качестве помощницы.
Он заметил это в прошлом году, что после зимы руки у женщин деревни, включая Марту, стали грубыми.
Одной из причин этого была прачечная.
В деревне не было даже стиральной доски, и большая часть белья просто тёрлась руками в большой ванне.
Хотя они могли использовать горячую воду горячего источника, это была, несомненно, большая проблема.
«Это происходит каждый год. Как только становится теплее, нам становится лучше» — Марта засмеялась, но Джин не мог этого принять.
И вот, стиральная машина.
Бельё, моющее средство и вода должны вводиться в контейнер в форме яйца, затем нужно повернуть ручку, и когда контейнер крутится, бельё внутри перемешивается.
Включение обычной автоматической стиральной машины было бы сложным, и, хотя это может быть только его собственное мнение, Джин чувствовал, что это не подойдёт деревне.
Он заказал недостающие материалы с острова Хорай. Хотя в первую очередь из-за бронзы и меди, оставшихся в доме Марты, было достаточно металла.
Эльза все еще училась на примере, и поэтому она смотрела.
Джин обрабатывал металл с помощью [Формирования].
«Ментальный образ важен для [Формирования]. Ты должна с ног до головы изобразить то, что хочешь получить в итоге. Это самая важная часть»
Во время разговора Джин медленно использовал [Формирование], продолжая строить стиральную машину.
«Ментальный образ ... Это сложно. Ты имеешь в виду, правильно представлять то, что я хочу сделать, в своей голове?»
«Верно. Попробуй начать с простых форм»
Цель ее усилий была слишком высокой, но, вероятно, это не пустая трата усилий.
Между тем, стиральная машина была закончена. Рейко достала звериную шкуруу для использования в качестве материала изоляции. Это чтобы вода не проливалась.
Натуральный каучук тоже подошёл бы, но, как и ожидалось, его прочность была на другом уровне.
«Интересная форма»
Видя законченную стиральную машину, Эльза высказала свои впечатления. Ханна тоже подошла и с большим интересом посмотрела на нее.
«Онии-чан, что это такое?»
«Это стиральная машина. У вас то, что нужно помыть?»
«Да, да! Трусики, которые я носила вчера»
Затем Ханна отправилась за ними. Джин и Эльза наблюдали за ней с неловкими улыбками.
Они пошли в сторону колодца, в то время как Рейко понесла прототип машинки. Поскольку погода была хорошей, на улице общались несколько женщин
«О, Джин. Ты снова что-то сделал?»
«Ты, должно быть, младшая сестра Джина? Вы не похожи друг на друга. Но ты красивая»
Женщины поприветствовали их. Как и ожидалось, после того, как ее назвали красавицей и т. д., Эльза покраснела.
«Это называется стиральной машиной»
Джин открыл крышку стиральной машины, положил трусики внутрь, затем перекачал воду из колодца в нее. Наконец, заменив моющее средство, он вложил небольшое количество порошка семян рита. Затем он закрыл крышку.
Домохозяйки у стены наблюдали за ситуацией с большим интересом.
«Тогда мы поворачиваем эту ручку»
Поскольку это был пробный продукт, стиральная машина была размером для одного человека.
Если сделать её больше, тогда сила, необходимая для её включения, увеличится, что само по себе станет проблемой. Хотя Гон и Ген тоже могли оказать помощь.
После вращения белья около трёх минут, Джин останови её. Скорость вращения упала, и, в конце концов, остановилась, а крышка была направлена вверх, потому что вес стиральной машины был сбалансирован.
«Открой пробку на дне, и вода вытечет»
Вылилась грязная вода. (Ради репутации Ханны, она не была «грязной» в буквальном смысле. Грязная, как вода, использованная для стирки белья)
«Затем в воду для полоскания»
Он закрыл пробку на дне, и на этот раз вылил воду сверху.
«Повернуть опять» — сказал Джин, поворачивая ручку,
«А, точно. Если пятна не серьёзные, их можно смыть просто водой»
На этот раз он продолжал поворачивать её примерно минуту.
Джин снова сменил воду и закончил. Он потянул ручку после того, как выдернул пробку. Слилось несколько капель воды.
«Таким образом, белье будет отжиматься. Но, конечно, вы также можете отжать его вручную»
После объяснения он открыл крышку стиральной машины и достал трусики Ханны.
«А потом откройте крышку и выньте белье»
Вытащив их, Джин потряс трусики, чтобы выпрямить их.
«В конце концов, просто дайте ему высохнуть»
Джин вопросительно посмотрел на домохозяек.
«...»
«......»
Просто, когда Джин собирался думать, что реакция была небольшой,
«Джин! А она может постирать и другие вещи?»
«Пожалуйста!»
«Как интересно!»
Удобная или интересная — были разные причины, но на данный момент деревня Каина приняла машинку.
«Онии-чан, спасибо, что постирал их!»
Но улыбающееся лицо Ханны принесло наибольшую радость Джину.
И так через Рейко, остров Хорай производил стиральные машины и организовывал их для перевозки.
* * *
Естественно, Эльза снова осталась на ночь.
Эльза и Майн поговорили через Магическую Связь, и, по-видимому, она сказала: «Спасибо, что Эльза смогла увидеть и услышать о новых вещах»
«Джин-нии, сегодня ты выглядишь очень счастливым»
После обеда Эльза внезапно сказала.
«А?»
Джин не совсем понял.
«Эти несколько дней, у тебя временами был горький взгляд на лице, Джин-нии. Но сегодня ты, похоже, наслаждался»
«Я ... это так ...»
Джин начал думать. Вдруг что-то пришло ему в голову.
(Я действительно был измотан делами с Объединителями…)
А Эльза онии-чан может использовать магию?»
Ханна, которая помогала с посудой, спросила Эльзу.
«Мм. Но я не так хороша, как Джин-нии»
Но Ханна уставилась на Эльзу глазами, сверкающими от ожиданий:
«Покажи мне что-нибудь!»
Эльза задумалась, потом поняла, что на кухне Марты было немного тускло, и:
«[Шар Света]»
Она осветила комнату. В кухне сразу стало ярко. Марта была удивлена.
«Ой! Я напугалась... Эльза-чан? Это тоже магия? Какая удобная вещь»
Эльза пробормотала:
«Улучшать жизнь магией стоит того»
Джин услышала ее и улыбнулся:
«Ты осознала важную вещь. Я уверен, что Эльза станет хорошим Магическим Мастером»
«В самом деле? Джин-нии, спасибо»
Эльза выглядела действительно счастливой. Такую улыбку Джин видел впервые.
Том 9. Глава 18
Лао Цзюнь продолжал свою деятельность, чтобы поддержать Джина.
1. Построение гавани для использования авианосца.
2. Начиная с Королевства Целуриа, исследование, находятся ли важные люди администрации под [Гипнозом] или [Соблазнением].
3. Предварительное исследование ресурсов подводных лодок путем использования единиц Русалок.
4. Производство оружия для големов.
5. Дальнейшее улучшение Портала без принимающей стороны.
6. Разработка самолета, который может перевозить Титанов.
7. Изготовление для тяжелых работ големов с использованием Титанов в качестве основы.
8. Массовая продукция Магических Глушителей и Парализаторов.
…и тому подобное были его текущими целями.
Кроме того, он решил оставить сторожа в комнате Портала. И для предотвращения таких инцидентов, как раньше, и для борьбы со злоумышленниками.
Кроме того, 24-часовой мониторинг с использованием Магических Камер. Если бы Джин услышал это, он, вероятно, подумал бы о камерах наблюдения.
Джин не давал явных указаний, но, учитывая его цели, они были необходимыми.
«Как только хозяин вернется, он будет удивлен»
Энн, работая в качестве поддержки, сладко улыбнулась и сказала.
Когда Рейнхардт вышел на связь, он получил сообщение, что Джин пока далеко от дома.
Поскольку у Рейнхардта не произошло ничего особенного в тот день, это всё.
* * *
В темноте Джин и Эльза прибыли в горячий источник.
Как она пропустила купание вчера, она спросила об этом у Джина.
Здесь, не было света и жителей.
Поскольку у них был [Шар Света], тут стало ярче.
«Хорошо, тогда я пойду сюда»
Джин сказал, а ему ответил детский голос:
«Тогда я пойду вместе с онии-чан!»
Да, Ханна тоже пришла.
«М-м, Ханна-чан, пойдем вместе»
Казалось, даже Эльза открылась для Ханны.
Впервые за долгое время Джин был в горячем источнике деревни Каина.
При необходимости Джин использовал Магическое Ремесло [Дезодоранта], [Очищения] и т. д., но все же горячий источник был совершенно другим.
«Эльза онии-чан, ты красивая»
С другой стороны, в женской ванне общались Ханна и Эльза.
«Ханна-чан, несомненно, тоже станет красивой женщиной»
«Ты так думаешь? А я смогу быть невестой Джина онии-чан?»
Эльза смутилась.
«М-мм. Джин-нии ценит Ханну-чан, так что я уверена»
Ей едва удалось ответить.
* * *
На этот раз Рейко ждала снаружи горячего источника. Причина в том, что Джин хотел побыть один. А она хотела использовать этот шанс, чтобы поговорить с Лао Цзюнем.
«Лао Цзюнь, как там?»
«Все хорошо. Ещё много дел, но все ради господина»
«Правильно»
«Кстати, я хотел бы попросить моего господина вернуться ненадолго»
«Для работы, которую никто, кроме отца, не сможет сделать, полагаю?»
«Верно. Я хотел бы, чтобы он сделал Контролирующие Ядра для сверхмощных големов»
«Я поняла. Я спрошу отца»
«Пожалуйста. Есть еще одна вещь. Было найдено новое ядро Гигантов»
«Теперь осталось всего два, не так ли?»
«Да. Однако исследование древних руин не продвигается»
«Похоже, что с этим ничего не поделаешь. Или требуется больше людей?»
«В настоящее время Quinta достаточно»
«Ясно»
***
«Хей, Эльза, Ханна, уходим»
«Да, онии-чан»
Джин выбрался из горячего источника.
Ветер весенней ночи был приятен. Вскоре Эльза и Ханна тоже вышли из воды.
У них обоих были влажные волосы, и щеки слегка покраснели, как цветки вишни, что выглядело несколько соблазнительно (ну, о Ханне речь не идёт).
Они пошли по ночной улице, в то время как [Шар Света] освещал путь. Ханна была в хорошем настроении.
Рейко молча следовала за ними.
* * *
Ханна уже давно заснула.
Джин получил отчет от Рейко.
«Хм. Полагаю, мне лучше вернуться ненадолго»
Однако он беспокоился о Ханне. Джин сказал это Рейко, и у нее было предложение:
«Отец, в таком случае, как насчет того, чтобы пригласить Ханну-чан на остров Хорай или остров Куньлунь?»
«Хм, можно. В таком случае это должен быть остров Куньлунь, где Эльза. Рейко, не могла бы ты заботиться о Ханне это время?» — спросил Джин, и Рейко согласилась.
«Да, если Отец желает»
Джин почувствовал облегчение.
«Хорошо, завтра утром, после завтрака вернемся на какое-то время. Возьмем Эльзу и Ханну на остров Куньлунь»
* * *
«Как там военная ситуация?»
«Все идёт успешно для нашей фракции»
«Ха-ха, великолепно. Кстати, что случилось с разведкой о Мастере Магического Ремесла?»
«Да, оставив только Марчелло из шестого подразделения в живых, мы приобрели некоторую информацию»
«Очень интересно. Итак, что там?»
«Возможно, из-за того, что источник информации был сбит с толку, информация является подозрительной, но там был человек, который контролировал големов, сражающихся против нашего самого сильного голема. Он назвал его «Загадочным Мастером Големов».
«Загадочный Мастер Големов, это …»
«И что? Я не думаю, что он сравнится с нашими соотечественниками»
«Нет, меня интересует этот человек. Возможно, если они связаны с Адрианной, тогда…»
«Что?»
«Ничего. Пожалуйста, изо всех сил старайтесь восстановить «страну прошлого»»
«Хорошо»
«Адрианна Балбора Кэси. Даже в конце игры ты собираешься встать у меня на пути …?»
Том 9. Глава 19
Это был молодой парень.
Поскольку он родился третьим сыном довольно богатых купцов, он был воспитан довольно вольно.
Его бабушка и дедушка также были богаты, и можно сказать, что вместо родителей его в основном воспитывали его дедушка и бабушка.
Мальчик любил старые легенды. Его бабушка и дедушка часто рассказывали такие.
Великая Магическая Война. Один большой бой против расы демонов.
Сердце мальчика колотилось, когда он слушал.
Как только мальчику исполнилось 15 лет, он отправился в путешествие.
Это не значит, что он прошел очень много. Он отправился в место внутри страны, куда можно пойти и вернуться за десять дней.
Односторонняя поездка длилась четыре-пять дней. Там были древние руины.
По слухам, руины восходят к Великой Магической Войне.
Было также возвышенное место, которое выходило на большое озеро.
Большинство людей, которые отправлялись туда, хотели увидеть свет и другие достопримечательности.
Но мальчик не проявлял интереса к озеру, он отправился в тур по развалинам.
«Итак, руины …»
Руины были чем-то вроде полуразрушенного замка. Туристам разрешали отправляться в районы, где не было риска, что что-то на них упадёт.
Остальные части считались запретной зоной, за исключением археологов, которые иногда получали разрешение на расследование.
«Там наверняка должно быть интереснее»
Мальчик так подумал. Он дождался ночи, когда туристы уйдут, и вступил в область, которая была под запретом. Он принес с собой маленькую Магическую Лампу.
Это изменило жизнь мальчика.
Вдруг пол под ногами рухнул, и образовалась яма.
Возможно, это была судьба.
«Ой …»
Отверстие появилось на каменном полу с толщиной более метра. Мальчик провалился.
Можно сказать, ему повезло, что его не раздавили камни. Самый большой из камней был целых два метра в ширину.
С болью по всему телу мальчик заставил себя встать.
Теперь он был в комнате, похожей на зал. Он не упал прямо в яму, а скользил по наклонной. Если бы не это, мальчик, вероятно, разбился бы.
Тем не менее, отверстие, в которое он провалился, было заблокировано камнями.
«Плохо дело» — пробормотал мальчик, но он не выглядел таким уж испуганным.
Причина в том, что мальчик теперь стоял в месте, которое, по его мнению, туристы совершенно не знали, и даже археологи.
Сердце мальчика непрерывно стучало, когда он думал о том, расхаживали генералы и рыцари.
«А теперь, куда мне идти?»
У этого зала было два пути выхода или входа. Один из них был большим, а другой маленьким.
Маленький был размером с вход в обычный дом. У большого высота и ширина были пять метров.
Поразмыслив, мальчик направился к маленькому входу.
Он начал идти, а потом понял, что он почему-то видит всё вокруг. Ведь была ночь, и лампа, которую он принес, осталась под камнями. Несмотря на это, он видел всё вокруг него.
Это было, потому что стены издавали слабый свет.
Да, мальчик планировал увидеть нечто новое, и такого освещения он никогда раньше не видел.
«Интересно, это технология из прошлого?»
Идя на свет, мальчик прошел через меньший вход.
Дальше был очень длинный искривлённый проход. Кроме того, он вёл вниз.
Примерно через десять минут он добрался до конца, где была одна дверь. Она была сделана из железа, красной и с ржавчиной.
«Интересно, откроется?»
Мальчик толкнул дверь изо всех сил, и со скрипучим шумом дверь открылась. Он вошел.
Если подумать, это был последний шанс вернуться.
Но теперь страх и колебания исчезли. Мальчика влекло к неизвестному, и он продолжал идти.
На другой стороне были Магические Инструменты.
Многие из них были сломаны, но треть из них выглядела неповрежденной.
Среди них одна вещь привлекла внимание мальчика.
«Это…»
Это была марионетка, точнее молодая девушка. Но она не была живой, она сидела на полу, прислонившись к стене.
Была еще одна причина, по которой он заключил, что это марионетка.
Её левая рука была сломана. Часть от локтевого сустава отсутствовала, и оттуда болталось что-то вроде струн.
«… Мило»
При всем этом марионетка была прекрасна.
Волосы сверкали как золото и ощущались как самый тонкий шелк. Кожа была белой как фарфор, а вид ангела.
«Интересно, может ли она двигаться или нет»
Мальчик попытался прикоснуться к марионетке.
Было холодно. Он не чувствовал тепла тела.
Он провел пальцем по лицу.
«Мягко…»
Она ощущалась как человек, но холодная на ощупь.
«Глаза закрыты»
Мальчик не мог не задаться вопросом, какой у неё цвет глаз. Наверняка также будут красивыми.
«Интересно, почему она не движется»
Он попытался схватить её за плечо и слегка встряхнуть. Волосы марионетки зашевелились, но глаза не открывались.
Озадаченный мальчик вспомнил старую сказку, которую рассказывала ему бабушка.
Это была история о принцессе, заключенной и навсегда спящей в башне.
Принцесса, единственный наследник древнего царства, просто спала. До того дня когда царство возродилось.
Она проснулась, когда царство возродилось.
Такая история.
Тот, кто разбудил ее, был одиноким героем. Поцелуй героя разбудил принцессу.
Тогда проснувшаяся принцесса вышла замуж за героя. Это было возрождение королевства. То есть, герой стал королем, а принцесса стала королевой.
«Должен ли я … поцеловать её?»
Мальчик ещё никогда не встречался с девушкой.
Если можно назвать это любовью, то эта марионетка была первой любовью мальчика.
Несмотря на то, что здесь никого не было, мальчик оглянулся, а затем мягко прижался лицом к марионетке.
И после долгих колебаний он поцеловал эти розовые губы.
Лицо мальчика покраснело, и он отделился от марионетки.
Он опустил глаза, как будто смутился, и когда он снова посмотрел на куклу, его лицо было наполнено удивлением.
«?»
Марионетка открыла глаза.
Эти глаза были красными, как кровь. Но мальчик считал их красивыми.
«Вы… разбудили меня?»
Ее голос был чист и нежен, мальчик был очарован.
Девушка медленно встала.
«Кажется, я спала довольно долго. О, моя рука сломана»
Девушка встала.
«Я немного изношена. Но хорошо, если это не помешает моим движениям»
Шаг за шагом марионетка шла, пока она не встала перед мальчиком.
«Спасибо. Если хотите, можете дать мне имя»
Мальчик сумел выговорить имя, несмотря на то, что его голова была почти пуста от удивления.
Это имя появилось у него в голове, когда он впервые увидел куклу.
«Елена»
Мальчик сказал, и марионетка сладко улыбнулась:
«Меня зовут Елена. Пожалуйста, не обижайте меня, мой господин»
Том 9. Глава 20Том 9 глава 20 — Приглашение Ханны-чан
На следующее утро после того, как Джин вернулся в деревню Каина.
«Ах, какой ностальгический запах»
Запах незрелой пшеницы. Запах домашней еды. Запах деревьев. Запах ветра.
Позавтракав в доме Марты, Джин сказал:
«Я думал о том, чтобы проводить Эльзу и вернуться в исследовательскую лабораторию»
Первой ответила Ханна:
«Онии-чан, ты возвращаешься?»
Джин, который думал, что можно сказать, что сразу добавил:
«Ты тоже хочешь пойти, Ханна?»
Услышав это, Ханна чуть не подпрыгнула от радости:
«Правда?» С онии-чан, к нему домой?»
«Да, если Марта-сан не против»
Прежде чем он закончил говорить, Ханна перебежала к Марте и начала канючить ей:
«Бабушка, бабушка! Можно я пойду домой к онии-чан?»
Марта слабо улыбнулась и сказала:
Все в порядке. Но ты не доставишь Джину никаких неприятностей, поняла?»
«Да! Я сделаю так, как говорит они-чан!»
И поэтому было решено, что Джин вернется на остров Хорай, а Ханна с ним.
«Итак, Ханна, это может быть неудобно, но могу я попросить тебя закрыть глаза, пока мы не окажемся на месте?»
«Да!»
Знание, как туда добраться, может доставить нежелательные неприятности Ханне, поэтому Джин предложил это из беспокойства. Ханна только с радостью приняла эту идею.
Джин держал с завязанными глазами Ханну на спине. Только это уже радовало Ханну, и она сказала:
«Дом Онит Чан. Я не могу дождаться ~»
И так далее и так далее, она была в приподнятом настроении всю дорогу на спине Джина. Эльза, которая шла рядом с ними, смотрела на Ханну и ласково улыбалась.
Тем временем они вышли за границу деревни и вскоре прибыли в убежище, в котором находился Портал.
«Я уверена, что вышла отсюда. И все же, после того как я ушла, я больше не нашла это место» — Эльза объяснила, что случилось на днях.
Джин ответил извиняющимся тоном:
«Ах, это потому, что я поставил барьеры, чтобы никто не блуждал там»
«Да?»
«Да. Там есть барьер, скрывающий вход. Защита от злоумышленников. Барьер для предотвращения магического обнаружения. Хотя ни один из них не имеет никакого эффекта при выходе изнутри»
Эльза с недоумением наклонила голову:
«Но, тогда Джин-нии тоже не может войти»
«Единственное исключение — моя Магическая Энергия. Существует бесконечное разнообразие моделей Магической Энергии, так что вряд ли есть люди с одной и той же. Вот почему никто, кроме меня и големов, которых я сделал, не может использовать»
Джин сказал и потянулся к месту, где ничего не было, и будто открыл дверь.
Эльза не могла этого видеть. Потому что Магической Энергии в броши было недостаточно. Затем Джин взял её за руку.
Эльза удивленно воскликнула.
Перед ней появилась открытая дверь. Дверь, из которой она вышла позавчера.
«Пойдем домой»
Джин повел Эльзу в убежище. Рейко следовала за ними. И хотя их нельзя было видеть, также последовали SP, посвященные Ханне, Айрис и Азалия.
* * *
Группа сначала отправилась на остров Хорай, а затем на остров Куньлунь.
Как только они вышли на улицу, Джин снял повязку с глаз Ханны. Ханна открыла рот:
«Вау! Это дом онии-чан?»
«Да, верно. Как мы сюда попали, это секрет. Поняла? И не говорите никому, кроме Марты-сан об этом, хорошо? Если пообещаешь, тогда я приведу тебя сюда снова»
«Да! Обещаю! Я никому не скажу! Это тайна между онии-чан и мной!»
«Эльза! Джин-сама!»
И тут прибежала Майн.
«Кто это?»
Ханна выглядела сомнительной.
«Это мама Эльзы»
«А? Тогда она мама онии-чан?»
«Нет, Эльза — моя приемная сестра, мы не связаны кровью. Итак, Майн просто мама Эльзы»
«Хех…»
Сколько из сказанного поняла Ханна — неизвестно, но она кивнула и пристально посмотрела на Эльзу, а затем на Майн, которая обнимала Эльзу.
Майн поговорила с Эльзой о чем-то, а потом обратилась к Ханне и:
«Ханна Чан, да? Я Майн. Я мама Эльзы. Кажется, ты помогла моей Эльзе, спасибо большое»
Она слегка склонила голову. Ханна покраснела:
«Н-не за что»
«Ладно, я должен поработать. Я вернусь через час или два»
Затем заговорила Майн:
«Джин-сама, я приношу свои извинения за неудобства, вызванные Эльзой. Пожалуйста, позвольте мне взять на себя ответственность за Ханну»
Это была удача, ведь он думал о том, чтобы попросить Рейко.
«Тогда я доверю её вам»
Он оставил Ханну Майн. Затем:
«Ханна, извини, но мне нужно поработать. Подождёшь?»
Для Майн такой Джин был необычен.
«Да! Хорошо! Я буду ждать!» — весело ответила Ханна. Джин почувствовал облегчение.
«Джин-нии, все в порядке. Я тоже с ней» — сказала Эльза.
Джин смог спокойно вернуться на остров Хорай.
* * *
«Армия Королевства Целуриа оказывает давление на армию Королевства Эгелия»
«Армия Королевства Франц превосходит армию Королевства Кляйн»
Информация была отправлена с полей битвы.
«Ха-ха, как мы и замышляли»
Затем раздался другой голос. Он исходил из какого-то устройства связи, напоминающего Магическую Связь.
«Нынешние страны не могут победить древние технологии, не так ли?»
«Елена. Там что-то произошло?»
«Нет, ничего. Просто в городе, где я сейчас, есть кое-кто очень интересный»
«Хм? Кто это?»
«Мастер Магического Ремесла Империи Шиоро, Рейнхардт»
«Как? Который когда-то захватил Мастера Марчелло?
«Да. Кажется, он приехал в Астан сегодня»
«Хм. И Дональд тоже там, верно?»
«Да, он со мной»
«В таком случае, Елена, не могла бы ты попробовать встретиться с этим парнем?»
«Может быть. Мы должны просто применить [Соблазнение] к кому-то среди слуг Рейнхардта»
«В таком случае, пожалуйста, попробуй»
«Поняла. Его схватить?»
«Я оставлю это решение тебе, Елена. Если считаешь, что от него есть какая-то польза, то захвати. Если ты думаешь иначе … Сотри его»
«Как хотите. Было бы предпочтительнее, если бы он был полезен, не так ли? Для Рейнхардта и для нас»
Том 9. Глава 20
На следующее утро после того, как Джин вернулся в деревню Каина.
«Ах, какой ностальгический запах»
Запах незрелой пшеницы. Запах домашней еды. Запах деревьев. Запах ветра.
Позавтракав в доме Марты, Джин сказал:
«Я думал о том, чтобы проводить Эльзу и вернуться в исследовательскую лабораторию»
Первой ответила Ханна:
«Онии-чан, ты возвращаешься?»
Джин, который думал, что можно сказать, что сразу добавил:
«Ты тоже хочешь пойти, Ханна?»
Услышав это, Ханна чуть не подпрыгнула от радости:
«Правда?» С онии-чан, к нему домой?»
«Да, если Марта-сан не против»
Прежде чем он закончил говорить, Ханна перебежала к Марте и начала канючить ей:
«Бабушка, бабушка! Можно я пойду домой к онии-чан?»
Марта слабо улыбнулась и сказала:
Все в порядке. Но ты не доставишь Джину никаких неприятностей, поняла?»
«Да! Я сделаю так, как говорит они-чан!»
И поэтому было решено, что Джин вернется на остров Хорай, а Ханна с ним.
«Итак, Ханна, это может быть неудобно, но могу я попросить тебя закрыть глаза, пока мы не окажемся на месте?»
«Да!»
Знание, как туда добраться, может доставить нежелательные неприятности Ханне, поэтому Джин предложил это из беспокойства. Ханна только с радостью приняла эту идею.
Джин держал с завязанными глазами Ханну на спине. Только это уже радовало Ханну, и она сказала:
«Дом Онит Чан. Я не могу дождаться ~»
И так далее и так далее, она была в приподнятом настроении всю дорогу на спине Джина. Эльза, которая шла рядом с ними, смотрела на Ханну и ласково улыбалась.
Тем временем они вышли за границу деревни и вскоре прибыли в убежище, в котором находился Портал.
«Я уверена, что вышла отсюда. И все же, после того как я ушла, я больше не нашла это место» — Эльза объяснила, что случилось на днях.
Джин ответил извиняющимся тоном:
«Ах, это потому, что я поставил барьеры, чтобы никто не блуждал там»
«Да?»
«Да. Там есть барьер, скрывающий вход. Защита от злоумышленников. Барьер для предотвращения магического обнаружения. Хотя ни один из них не имеет никакого эффекта при выходе изнутри»
Эльза с недоумением наклонила голову:
«Но, тогда Джин-нии тоже не может войти»
«Единственное исключение — моя Магическая Энергия. Существует бесконечное разнообразие моделей Магической Энергии, так что вряд ли есть люди с одной и той же. Вот почему никто, кроме меня и големов, которых я сделал, не может использовать»
Джин сказал и потянулся к месту, где ничего не было, и будто открыл дверь.
Эльза не могла этого видеть. Потому что Магической Энергии в броши было недостаточно. Затем Джин взял её за руку.
Эльза удивленно воскликнула.
Перед ней появилась открытая дверь. Дверь, из которой она вышла позавчера.
«Пойдем домой»
Джин повел Эльзу в убежище. Рейко следовала за ними. И хотя их нельзя было видеть, также последовали SP, посвященные Ханне, Айрис и Азалия.
* * *
Группа сначала отправилась на остров Хорай, а затем на остров Куньлунь.
Как только они вышли на улицу, Джин снял повязку с глаз Ханны. Ханна открыла рот:
«Вау! Это дом онии-чан?»
«Да, верно. Как мы сюда попали, это секрет. Поняла? И не говорите никому, кроме Марты-сан об этом, хорошо? Если пообещаешь, тогда я приведу тебя сюда снова»
«Да! Обещаю! Я никому не скажу! Это тайна между онии-чан и мной!»
«Эльза! Джин-сама!»
И тут прибежала Майн.
«Кто это?»
Ханна выглядела сомнительной.
«Это мама Эльзы»
«А? Тогда она мама онии-чан?»
«Нет, Эльза — моя приемная сестра, мы не связаны кровью. Итак, Майн просто мама Эльзы»
«Хех…»
Сколько из сказанного поняла Ханна — неизвестно, но она кивнула и пристально посмотрела на Эльзу, а затем на Майн, которая обнимала Эльзу.
Майн поговорила с Эльзой о чем-то, а потом обратилась к Ханне и:
«Ханна Чан, да? Я Майн. Я мама Эльзы. Кажется, ты помогла моей Эльзе, спасибо большое»
Она слегка склонила голову. Ханна покраснела:
«Н-не за что»
«Ладно, я должен поработать. Я вернусь через час или два»
Затем заговорила Майн:
«Джин-сама, я приношу свои извинения за неудобства, вызванные Эльзой. Пожалуйста, позвольте мне взять на себя ответственность за Ханну»
Это была удача, ведь он думал о том, чтобы попросить Рейко.
«Тогда я доверю её вам»
Он оставил Ханну Майн. Затем:
«Ханна, извини, но мне нужно поработать. Подождёшь?»
Для Майн такой Джин был необычен.
«Да! Хорошо! Я буду ждать!» — весело ответила Ханна. Джин почувствовал облегчение.
«Джин-нии, все в порядке. Я тоже с ней» — сказала Эльза.
Джин смог спокойно вернуться на остров Хорай.
* * *
«Армия Королевства Целуриа оказывает давление на армию Королевства Эгелия»
«Армия Королевства Франц превосходит армию Королевства Кляйн»
Информация была отправлена с полей битвы.
«Ха-ха, как мы и замышляли»
Затем раздался другой голос. Он исходил из какого-то устройства связи, напоминающего Магическую Связь.
«Нынешние страны не могут победить древние технологии, не так ли?»
«Елена. Там что-то произошло?»
«Нет, ничего. Просто в городе, где я сейчас, есть кое-кто очень интересный»
«Хм? Кто это?»
«Мастер Магического Ремесла Империи Шиоро, Рейнхардт»
«Как? Который когда-то захватил Мастера Марчелло?
«Да. Кажется, он приехал в Астан сегодня»
«Хм. И Дональд тоже там, верно?»
«Да, он со мной»
«В таком случае, Елена, не могла бы ты попробовать встретиться с этим парнем?»
«Может быть. Мы должны просто применить [Соблазнение] к кому-то среди слуг Рейнхардта»
«В таком случае, пожалуйста, попробуй»
«Поняла. Его схватить?»
«Я оставлю это решение тебе, Елена. Если считаешь, что от него есть какая-то польза, то захвати. Если ты думаешь иначе … Сотри его»
«Как хотите. Было бы предпочтительнее, если бы он был полезен, не так ли? Для Рейнхардта и для нас»
Том 9. Глава 21
В восточной части Королевства Целуриа, недалеко от границы с Королевством Эгелия, в бедной деревушке жил Мастер Магического Ремесла.
Первоначально он был Королевским Мастером Королевства Целуриа, но ему не нравилось жить в столице. Он ушёл в отставку и уединился в своем родном городе.
У этого человека был один ученик.
Ребенок был его дальним родственником, ещё в столице он обнаружил талант ребенка и сделал его своим учеником.
У него было много учеников, но не все оказались успешными, и, кроме того, когда он объявил о своем уходе в свой родной город, за ним последовал только мальчик.
У других учеников были семьи, которым не нравились сельские районы, или же они нашли какие-то другие причины.
«Ты мой единственный истинный ученик»
Так сказал человек и передал мальчику все, что знал сам.
Его специальностью были големы. Естественно, он мог делать и другие Магические Инструменты, но его самой сильной стороной было производство големов.
Долгое время Королевство Целуриа пополняло нехватку рабочей силы големами. В этом сыграли большую роль навыки этого человека.
Големы, созданные им, явно отличались от других.
Они могли «говорить», то есть они были автономным типом.
И они были «сильными». Они могли похвастаться мощностью в три раза больше, чем у типичных големов. Другими словами, один голем мог выполнять работу трех големов.
Наконец, они были «красивыми». Даже среди рабочих големов у них была изысканная форма и внешний вид.
«Красота» присутствовала не просто потому, что человек родился с чувством прекрасного, а потому, что это была главным образом «функциональная красота» мастерства.
К тому времени, когда мальчик-ученик стал молодым человеком, мальчик— нет, юноша -узнал почти все навыки от этого человека.
А потом настало время, когда всё изменилось.
* * *
«Ты слышал о гении Магического Ремесла?»
Перед юношей стоял мужчина. Он был, может быть, на пять-шесть лет старше парня. Похоже, ему около 30 лет.
«Кто вы?»
«Можно сказать, что я эмиссар древних времен»
«И что хочет этот мистер „эмиссар древних времен“ от меня?»
«Разве ты не хочешь расправить свои крылья и использовать свои способности, как душе угодно?»
«О чём вы?»
Интерес парня возрос на словах «душе угодно».
«Хорошо, следуй за мной, и ты сам увидишь»
Человек повернулся на каблуках и быстро начал уходить.
Юноша был несколько оскорблен, но его интерес перевешивал это. Он просто следовал по стопам мужчины.
Человек привел его в старый особняк в пригороде.
«Входи»
У юноши состоялась судьбоносная встреча.
* * *
Перед ним была прекрасная девушка.
И форма и функции были безупречны. Нет, была одна ошибка.
Это сломанная левая рука.
Девушка с золотистыми волосами, глубокими малиновыми глазами и белой фарфоровой кожей.
Юноша никогда раньше не видела такого прекрасного робота.
Затем девушка заговорила.
«Добрый день, меня зовут Елена. Вы тот человек, который любезно поправит мою руку?»
Даже ее голос был сладким. Человек был зачарован.
Некоторое время он не мог говорить и только уставился на красные глаза робота по имени Елена.
Его сосредоточенность была нарушена речью человека, который привел его туда.
«Сможешь починить ее руку?»
Юноша молча покачал головой. С первого взгляда он мог сказать, робот перед ним был произведением искусства.
Он не мог, — нет, сейчас, — он не мог это исправить.
Однако.
«Однажды, я смогу»
Слова спонтанно вырвались изо рта.
И он не лгал.
В подвале особняка были Магические Инструменты, которые он никогда раньше не видел, и артефакты, о которых он никогда раньше не слышал.
И были книги на древнем языке о магии и магических технологиях, которые считались давно забытыми.
Юноша был приятно удивлен. Он поблагодарила мужчину и сразу же начал исследования, чтобы повысить свои навыки.
* * *
Один, два, три года.
Время шло.
Пять лет, десять лет.
Мужчина была в расцвете сил.
Он еще не мог исправить Елену, но его исследования неуклонно прогрессировали.
«Хе, хе, похоже, он развлекается»
Движения Елены уже стали гладкими. Это потому, что восстановление ее суставов и мышц закончилось.
Однако воспроизвести ее кожу и кости все еще невозможно.
«Я верю в то, что ты исправишь меня»
Иногда робот посещала молодого человека, нет, мужчину, и когда она говорила с ним лицом к лицу, он прилагал еще больше усилий.
Он сделал несколько десятков прототипов големов. В этом процессе его навыки увеличивались.
Големы, специализирующиеся на боевых действиях, были нормой. Выходная мощность, которая раньше была в три раза больше, чем у обычных големов, теперь имела производительность почти вдвое больше.
Следует упомянуть, что он также делал големов с возможностью перезаписывать инструкции в Контролирующем Ядре вражеского голема.
И тогда курс его исследований принёс големов, которые, используя Магическую Энергию, усиливающую драгоценный Эльрадрайт, могли бы временно увеличивать выходную мощность на десять с лишним раз.
Было еще много других.
Опять же, не ограничиваясь только големами, он сделал меч, пронизанный Магической Энергией. Щит, защищавший от магии.
Так же, как сказал человек, назвавший себя «эмиссаром древних времен», технология прошлого превзошла нынешнюю технологию на несколько уровней.
Во время перерывов в своих исследованиях он отправлялся навестить древние руины, приносил реликвии с этих развалин, исследовал их, и благодаря накопленным усилиям приблизился к прошлому.
«Хм, это древнее оружие под названием Гигант, похоже, имеет довольно интересную функцию»
Юноша к настоящему моменту был в расцвете сил. Наполненное энергией, пламя его страсти горело всё ярче.
«Гигант, ты говоришь? Неудачная работа. С низким уровнем интеллекта, он может только впадать в ярость и громить всё. Слабоумный с мускулами»
Время от времени Елена приходила в исследовательскую лабораторию и давала ему совет или критиковала.
«Что еще более важно, если в руинах остались роботы, уничтожь их»
«Почему?»
«Потому что все они уступают мне. Я — единственный Робот. Королева всех роботов. Это то, для чего я была построена. Роботы, оставшиеся в руинах, являются заговорщиками, которые планировали восстать против меня. Их нельзя оставить»
«Раз так, я понимаю»
В нескольких руинах было обнаружено несколько роботов с синими волосами, но, согласно просьбе Елены, они были уничтожены.
Поскольку некоторые из роботов имели части тела, которые были совместимы с Еленой, она была восстановлена.
Том 9. Глава 22
«Лао Цзюнь, сначала отчёт»
Оставив Ханну на острове Куньлунь, это было первым, что сказал Джин, когда вернулся на остров Хорай.
«Да. Во-первых, война между королевством Целуриа и королевством Эгелия. Преимущество на стороне Целуриа. Теперь их армия в три батальона захватила Икасаноато»
Джин вспомнил маршрут своего путешествия. Икасанаато был городом недалеко от границы. У него был форт, высокие стены и ров вокруг.
«Значит, они полагаются только на силу»
Даже Джин, который был незнаком с военным делом, мог многое сказать.
«По вопросу о войне между Королевством Франц и Королевством Кляйн, Сторск был захвачен. Национальная армия Кляйн, похоже, реорганизуется в 40 километрах»
Обе атакующие стороны были впереди. Возможно, это естественно.
Сейчас весна, и в этом мире, где кадровых военных было немного из-за нехватки населения, избегание войны во время оживленного сельского сезона, было неписаным правилом.
«Тем не менее, я уверен, что Целуриа использует множество големов для работы в сельском хозяйстве»
Это была и догадка Джина.
«Что мне делать…»
Джин был в недоумении. У него были силы подавить угрозу. Но одновременно сила Джина могла нарушить баланс мира. Люди боятся тех, кто обладает властью.
В результате мир будет избегать его, бояться его, изгонять его.
«Ясно. Ну, Лао Цзюнь, по какому вопросу ты меня позвал?»
«Есть работа»
«Слушаю»
Лао Цзюнь рассказал о проектах, которые он предпринял, когда Джин ушел.
1. Построение гавани для использования авианосца.
2. Начиная с Королевства Целуриа, исследование, находятся ли важные люди администрации под [Гипнозом] или [Соблазнением].
3. Предварительное исследование ресурсов подводных лодок путем использования единиц Русалок.
4. Производство оружия для големов.
5. Дальнейшее улучшение Портала без принимающей стороны.
6. Разработка самолета, который может перевозить Титанов.
7. Изготовление для тяжелых работ големов с использованием Титанов в качестве основы.
8. Массовая продукция Магических Глушителей и Парализаторов.
Джин почувствовал восхищение, услышав все это.
«Как и ожидалось. Все, что нужно для продвижения моих целей и вещей, о которых я забыл. Это большая помощь»
«Ваша похвала это честь для меня. В таком случае, вы одобряете?»
«Да, пожалуйста»
Лао Цзюнь был рад. Это было потому, что он беспокоился, были ли его действия самонадеянными. Он также боялся, что если он допустит ошибку, Джин воспримет это как знак мятежа.
Тем не менее, Джин просто искренне поблагодарил его.
«Я понял. Мне просто нужно сделать Контролирующее Ядро для сверхмощных големов, верно?»
«Да, очень проницательно»
Лао Цзюню было разрешено делать копии ядер существующих големов для массового производства. Однако развитие новых типов големов было вне его юрисдикции.
Джин создал основные ядра, и поэтому они соблюдали правила Джина. Это была мера, чтобы Лао Цзюнь не мог создать подчиненных, которые слушали только его. Это привело к тому, что эффективность производства несколько снизилась.
«Хозяин, пожалуйста, используйте это»
Пришла Энн с огромным Магическим Кристаллом. Это был желтый, земной атрибут.
«Давай посмотрим, размер такой же, как у Титана, но для тяжелой работы …» — подумал Джин, глядя на прототип тяжелого голема. Его скелет выполнен из нержавеющей стали 18/12, с мышцами из магических волокон. Джин сформулировал установку Магической Последовательности для используемых материалов.
«Скорость не нужна. Взамен он должен быть способен к точным движениям и должен быть прочным»
Примерно через пять минут он был завершен.
«Хорошо, пожалуйста, попробуй»
Джин передал ядро из земного атрибута Лао Цзюню.
«Большое спасибо, мой господин. А теперь, пожалуйста, назовите големов»
«Хм, да. Назовем их „Дайдара“»
По-видимому, он взял имя из Дайдаработчи. Это было джиноподобное имя.
«Дайдара, понял. На данный момент план состоит в том, чтобы сделать 50»
С этим проектом остром будет улучшен.
Джин проверил детали других проектов, а затем перенёсся на остров Куньлунь, где ждала Ханна.
В это время Рейко наблюдала, как Джин делает все это и у нее появилось ощущение, что Джин вернулся к норме. Она чувствовала благодарность Эльзе, Ханне и деревне Каина-от всего сердца.
***
«Неправильно. Смотри, как ты чистишь»
«…Вот так?»
«Да, хорошо. А потом нарежьте их на мелкие кусочки, вот так»
«Правильно, Ханна Чан?»
После перемещения на остров Куньлунь Джин увидел, как трое готовили что-то под голубым небом.
«А, привет, онни-чан»
«Джин-нии, скоро будет готово, подожди немного»
«Джин-сама, Ханна учит нас готовить суп деревни Каина»
Короче говоря, это был ячмень, приготовленный в кипящей воде с добавленными овощами, сушеным мясом и приправленный сушеными фруктами. Иногда добавляли крахмал для густоты.
Это был хороший завтрак.
Вариантов множество, ведь можно менять ингредиенты и приправы.
Джин любил этот суп с чем-то, что называемым «Паша», это был сушеный плод растения под названием «Битис».
На острове Куньлунь Битиса было немало.
«Онии-чан, готово ~»
Ханна, которая пробовала пищу, закричала, и Майн выключила печь. Эльза выставила посуду на стол.
«Ах, какой ностальгический аромат»
Все сели и произнесли «итадакимас», что вошло уже в привычку перед едой.
По-видимому, Майн и Эльза также быстро привыкли к этому.
«Мм, вкусно»
«Я даааавно запомнила то, что нравится онии-чан!»
Ханна объявила с гордостью.
«Да, вкусно»
По-видимому, Майн тоже понравился суп. И вдобавок к этому ей, похоже, нравилась Ханна.
«Ханна-чан — хорошая девочка. Ты много работаешь, ты веселая»
«Это так»
Кажется, Ханне нравилось хвастаться. Эльза улыбнулась.
Чай они пили тоже из деревни.
«Прекрасный, не так ли?»
Майн озвучила свое впечатление от зеленого чая, которого она никогда раньше не пила. У Эльзы уже был свой личный опыт в деревне Каина.
«Мм, да. Внутри свежей горечи слабая сладость, послевкусие также освежает»
«Ханна-чан, научишь меня другим вещам?»
«Да!»
Оказалось, что Ханна тоже привязалась к Майн. Это было большим облегчением для Джина.
Трое вместе прибрались. Их гармоничная работа напоминала не только родителя и ребенка, но и сестер.
(О, точно, Ханна потеряла обоих своих родителей)
В её возрасте она скучала по своей матери. Хорошо, что он привел ее, подумал Джин.
«Хорошо, Ханна, когда закончим уборку, посмотрим океан»
Джин пошел на кухню, чтобы помочь с уборкой.
Рейко смотрела на Джина с облегченным взглядом на ее лице. Затем она связалась с Лао Цзюнем, чтобы он прислал лошадей-големов на остров Куньлунь.
Том 9. Глава 23
19 апреля. Рейнхардт остался на ночь в провинциальном городе Астан.
Он был вынужден покинуть Тунстен.
В городе Астан была база снабжения Империи Шиоро.
«Солдаты хотят отдохнуть, так что давай останемся здесь на три ночи. После этого будет вынужденный поход, поэтому отдохни» — сказал Матеус.
После пребывания в Астан в течение трех ночей, ранним утром 22-го они покинут Астан. Вечером 22-го они прибудут в провинциальный город Поророн, где они проведут ночь. 23-й день — это город Ганез, а 24-й — пограничный город Тоскошия. Затем, если они сразу получат разрешение пройти, 25-го числа они войдут в Империю Шиоро.
«Не позднее 27-го мы будем прогуливаться по нашей родине» — Матеус улыбнулся, — «Ты, наверное, знаешь, но не ходи бродить самостоятельно. Даже посещение борделя не допускается. Ты увидишься с Бертье через десять дней»
Он не забыл предупредить Рейнхардта. Он слышал от дворецкого Клода, что Рейнхардт имел плохую привычку ходить сам по себе.
«…Я понял»
Рейнхардт выглядел недовольным. Но все, что сказал Матей, было правдой.
«Путешествовать с Джином было весело» — Рейнхардт подумал, лежа на кровати.
Начался 20-й день.
Его заключение не изменилось. Несмотря на то, что погода была прекрасной, Рейнхардт должен был оставаться в своей комнате.
Иногда он выглядывал из окон, а иногда просто падал на диван. Горничная увидела скучающего Рейнхардта и:
«Простите, я кое-что случайно услышала»
Она рассказала Рейнхардту о том, что слышала в вестибюле:
«Из того, что я поняла, кажется, сейчас Мастер Магического Ремесла Королевства Целуриа, уважаемый Дональд Кару Альфа, остановился в этом городе»
«Как!»
Услышав это, Рейнхардт, лежавший на диване, вскочил на ноги.
'Альфа'. Это была верхняя позиция, предоставленная производственным агентством Целуриа. Хотя Рейнхардт еще не был знаком с ним, он, конечно, слышал это имя.
«Хм, интересно, смогу ли я с ним встретиться?»
Если бы он пришёл сюда, проблем не было. Рейнхардт позвал дворецкого Клода и обсудил это с ним.
«Как хотите. Я пойду спрошу, удобно ли другой стороне посетить вас»
Несмотря на то, что он не знал авторитет мастера Королевства Целуриа, поскольку Рейнхардт был дипломатом, их, по крайней мере, следует рассматривать как равных.
Ощущая волнение в сердце, Рейнхардт ждал возвращения Клода.
Затем, почти через час, Клод вернулся с хорошими новостями.
«Другая сторона сказала, что придёт в гости сегодня днем "
«О! Не могу дождаться! Клод, Бэт, Дори, пожалуйста, приготовьтесь принимать гостей»
«Да»
Рейнхардт отдал инструкции дворецкому и горничным. Из-за жилья, в котором он остановился, многое сделать он не мог, но, как сторона, пославшая приглашение, хотел сделать все возможное.
* * *
Человек пришел в сопровождении голема.
Он был среднего роста и с чистыми белыми волосами. Его мечтательные голубые глаза были наполнены не чем иным, как интеллектом, и немного безумием.
«Приятно познакомиться, я Дональд Кару Альфа. Ваше приглашение было честью для меня, Рейнхардт-доно»
«Это я должен сказать, что для меня большая честь встретиться с вами»
Они пожали друг другу руки и обменялись краткими приветствиями. Первым делом с приглашения Рейнхардта они сели за стол.
«Этого голема сделал Дональд-доно, не так ли?» — Рейнхардт, который с нетерпением ждал этого разговора, спросил, прежде чем горничные принесли чай.
«В самом деле. Это номер 457, который заботится обо мне»
Голем под номером 457 был ростом в два метра и был похож на человека.
Увидев его, Рейнхардт невольно пробормотал:
«Тип эндоскелета …»
Дональд, который услышал его слова, выглядел немного удивленным:
«Почему вы спросили? Может быть, Рейнхардт-доно тоже может создавать големов типа эндоскелета?»
Рейнхардт убедился, что его догадка была верна.
«Да. Потому что эндоскелет помогает големам двигаться как люди»
Дональд кивнул и:
«Да, да. Понять это в таком молодом возрасте, Рейнхардт-доно — замечательный человек»
Он выразил свое восхищение. Рейнхардт смутился. Но он не был настолько глуп, чтобы упоминать имя Джина.
«Недавно я тоже кое-что понял о структуре големов»
«Хм, голем Рейнхардта-доно — Шварц Риттер, не так ли? Если я правильно помню, он уничтожил Воина Адамаса Беты или что-то в этом роде»
Одним словом, Бета был следующим званием Мастера Магического Ремесла после Альфы.
«Это история прошлого года. Теперь ваша страна может сделать големов гораздо больше и сильнее, не так ли?»
Это замечание содержало цинизм о войне между Королевством Эгелия и Королевством Целуриа, но Дональд вообще не возражал против этого.
«Ха-ха-ха, это точно. Похоже, что Бета также улучшила Воина Адамаса, поскольку технологии не стоят на месте»
«Согласен»
Настал вечер.
Дональд сказал, что хочет прийти и завтра. Это было то, чего хотел Рейнхардт, поэтому он с готовностью согласился.
И затем Дональд ушёл.
«Ах, какое было приятное время»
Переговоры с Мастерами других стран всегда были плодотворными.
«Рейнхардт-сама, всё прошло здорово, не так ли?»
«Ага. Из-за тебя, Бэт. Благодарю»
Рейнхардт поблагодарил Бэт за то, что она рассказала ему о Дональде. Бэт вздрогнула:
«Я недостойна такой похвалы»
«Нет, честно. И Дори тоже, вы все хорошо справились. Почти два года вы находитесь вдали от нашей родной страны, следуя за мной. Это скоро закончится. Вы сможете вернуться в свои семьи»
«Нет, Рейнхардт-доно. Включая мою семью, мы все в долгу перед вами»
На этот раз Дори ответила.
«Тем не менее, быть вдали от мужа, должно быть, тяжело. Мне жаль. Но это отец так сделал…
Рейнхардт, который был уже занят, не имел отношений с горничными. Его отец решил на всякий случай, что только замужние горничные будут служить ему. Кстати, у них обеих были скромные груди, и не случайно. Его отец принял такое решение.
«В конце концов, старый мастер так решил» — дворецкий Клод сказал это со стороны. Он сказал это, потому что знал, как Рейнхардт любил огромные груди. Две служанки не подозревали.
«Ну, во всяком случае, мы вернемся домой через десять дней»
«Да, я с нетерпением жду этого»
* * *
На следующий день, во второй половине дня 21-го, Дональд пришел, как и было обещано.
Сегодня его сопровождал еще один робот вместе с големом № 457.
У робота были длинные золотистые волосы, как шелк, кожа белая, как фарфор, и глубокие малиновые глаза. Если бы ее назвали человеком, никто бы в этом не усомнился.
«Я — Елена»
Робот представилась. Даже ее голос был прекрасен. Это было чистое сопрано, как звук певчих птиц.
Рейнхардт был очарован. Он пришел в себя, когда Дональд заговорил:
«Рейнхардт-доно, что думаете? Елена прекрасна, согласны?»
Внезапно опомнившись, Рейнхардт покраснел.
На его должности дипломата он часто видел красивых женщин. Дочери дворян, жены дворян, их слуги и проститутки.
Но робот Елена превзошла их красоту.
«Елена-доно, приятно познакомиться. Я Магический Инженер Империи Шиоро, Рейнхардт»
Возможно, из-за какого-то скромного чувства гордости Рейнхардт представился Магическим Инженером.
Том 9. Глава 24
«Ого, какое большое море …»
Все отправились на побережье острова Куньлунь.
Ханна выросла в деревне в горах под названием Каина. Впервые увидев море в своей жизни, она просто замерла.
Джин положил руку на плечо Ханны.
Волны весеннего моря постепенно приближались. На песчаном пляже были разбросаны ракушки.
«О, красиво. Это ракушка?»
«Да»
Ханна была в приподнятом настроении, когда она искала маленькие и симпатичные розовые ракушки, похожие на вишневые цветы.
«Ханна Чан, здесь больше»
Эльза тоже присоединилась к ней.
«Если бы было немного теплее, мы могли бы покупаться, но …»
Остров Куньлунь был примерно в Северном тропике. В отличие от Порт-Рока, где было вечное лето, вода все еще была немного холодной.
«Онии Чан, тогда пойдем купаться летом!»
«Да, давайте»
Он вспомнил, как плавал в реке Елюм в прошлом году и решил сделать новый купальник для Ханны.
Во всяком случае, для детей деревни Каина купальники были в основном такими же, как и нижнее белье, и, кроме того, в купальнике была только нижняя половина.
Хотя для кого-то вроде Барбары нужно было делать и верх, для груди.
«Порт-Рок, было весело»
Эльза подошла к Джину. Ханна строила из песка домик вместе с Майн.
«Да. Тогда я встретил Эльзу и Рейнхардта»
«Мм. Я скучаю»
Прошло всего два с половиной месяца, но это ощущалось как что-то из далекого прошлого.
«Отец, солнечный свет на пляже интенсивный, поэтому, пожалуйста, наденьте»
Внезапно Рейко позвала Джина и подошла к нему соломенной шляпкой. Конечно, она дала такую же Эльзе, Ханне и Майн.
«О, спасибо Рейко. Откуда у тебя это?»
У Джина не было никаких воспоминаний о создании соломенных шляп.
«Майн-сан их сделала»
«А? Майн?»
Он посмотрел на Майн и немного смущенно опустил голову.
«Спасибо, Майн»
Джин поблагодарил и надел соломенную шляпу. Соломенная шляпа хорошо пахла.
Джин наблюдал за морем, дул соленый ветер.
Он повернулся к Рейко, которая стояла за ним, и:
«Рейко, как думаешь, один из Гидро может сюда приплыть?»
Рейко кивнула:
«Да, я договорюсь об этом»
Затем она связалась с Лао Цзюнем через Магическую Связь:
«Он говорит, что скоро придет»
Через пять минут прибыл Гидро-2. На рулевом управлении был Моряк-2.
«Хозяин, звали?»
Поскольку пляж был песчаным, Моряк-2 выгрузил Гидро-2 на берег.
«Да, извини за беспокойство. Это было быстро!»
«Да, это потому, что я патрулировал этот район»
Пока Джин беседовал с Моряком-2, Ханне стало очень интересно о Гидро-2.
«Онии-чан, эту лодку ты сделал? Я хочу туда!»
Джин улыбнулся и согласился.
«Конечно. Вот почему я вызвал её. Эльза тоже может прийти. Майн, извините, но она вмещает только четыре человека, так что не могли бы вы остаться здесь?»
Майн улыбнулась и сказала:
«Да, конечно. Я буду ждать здесь»
И поэтому Джин, Эльза и Ханна сели на Гидро-2.
Поскольку лодка была для четырех человек, спереди и сзади были сиденья на двоих, Джин и Моряк-2 сидели спереди. Позади сидели Эльза, Ханна и Рейко. Поскольку все трое были маленькими, они помещались.
«Хорошо, поплыли»
Морк-2 поставил Магическую Струю Воды наоборот. Сила переместила Гидро-2, которая была заземлена, и лодка выскользнула в море.
А затем Гидро-2 сменила направление и двинулась в открытое море. Всех придерживали руками соломенные шляпы, чтобы они не сдулись.
«Ого, быыыстро!»
«…Удивительно»
Оставив в стороне Ханну, для которой это был первый раз на лодке, было очевидно, что Эльзу удивила лодка, хотя она принимала участие в гонке лодок в Порт-Роке.
«Это в три раза быстрее»
Крейсерская скорость лодки Эльзы тогда составляла около 20 километров в час. В настоящее время Гидро идет со скоростью около 60 километров в час.
«Здоровоо!»
Ханна кричала от волнения. Эльза также позволила себе расслабиться, думая, что если кто-нибудь заболеет, она вылечит их.
В это время Джин дал Рейко сигнал. Заметив это, Рейко украдкой бросила [Умиротворение] на Джина. Другими словами, Джина начинало мутить.
Поднимая волны, Гидро-2 сделал круг вокруг острова Куньлунь.
«Ах, это было весело. Они-чан, спасибо!»
Когда они вернулись на песчаный пляж, где ждала Майн, настало время для обеда.
Эксклюзивный голем горничная острова Куньлунь Перидот-100 принесла закуски.
«Очень внимательно с твоей стороны»
Джин хорошо отзывался о ней и:
«Не совсем, Лао Цзюнь поручил мне»
Перидот-100 быстро раскрыла правду.
Уложив тряпку на песчаный пляж, все сели на полдник.
Очищенный цитран и цитрановый сок.
«Ого, вкусно!»
Ханне, видимо, понравился Цитран.
«Ханна Чан, вот возьми»
Сердце Джина согревал вид Эльзы, чья любимая еда Цитран, отдающей свой кусочек Ханне.
«Поплаваем в следующий раз»
«Да!»
Они ехали на големах лошадях.
«Эльза, было очень вежливо твоей стороны поделиться с Ханной своим Цитраном»
«М-м, Ханна-чан такая милая»
«О, так ты можешь вести себя как старшая сестра, не так ли?»
К тому времени, как они прибыли в особняк, прошло три часа.
«Давайте попьем чай»
Майн пошла готовить. Рубин-100 нагрела для нее воду, поэтому всё быстро было готово.
«Вот, Ханна Чан»
На этот раз сварили чай как в Королевстве Эгелиа. Ханне положили сахар.
Ханна сделала глоток.
«Сладкий ~! Хорошо!»
Эльза и Майн улыбнулись.
После этого они отправились в горячий источник. Три женщины вошли в ванну одновременно.
«О… там тоже горячий источник!»
Ханна первая бросилась в ванну.
Затем пошли Эльза и Майн.
«После липкого морского бриза, горячая ванна чувствуется ещё прекраснее, не так ли?» — сказала Майн, растягиваясь в ванной.
«Я немного измотана после поездки верхом»
Ханна кружила вокруг Майн:
«Тетя, я помассирую твои плечи»
«Эи, не обязательно»
Майн отвернулась, но Ханна не отставала.
«Все в порядке. Я каждый день массирую бабушку»
Ханна начала массировать плечи Майн. Больше всего устали талия и ягодицы, но Майн была не настолько глупа, чтобы сказать об этом.
«Ах, приятно»
Майн позволила Ханне делать то, что ей нравилось.
«Как оно? Здесь хорошо?»
«Да, там очень хорошо»
Хватка Ханны была неожиданно сильной. Это потому, что она ежедневно помогала с работой по дому.
«Спасибо, Ханна Чан. Я должна как-то поблагодарить тебя. Хочешь чего-нибудь?»
Ханна немного смутилась:
«Ну … ну, эм. Понимаешь, тетя …»
Она не решалась. Майн мягко улыбнулась:
«Что?»
Ханна робко озвучила ее просьбу:
«Я хочу, чтобы тетушка обняла меня»
Майн помнила, что у Ханны не было родителей.
«Да, хорошо. Пошли, Ханна-чан»
Она обняла Ханну обеими руками.
Ханна зарылась лицом в обширной груди Майн:
«…Мама»
Она пробормотала таким тихим голоском, что никто не услышал.
Том 9. Глава 25
В тот день, когда они хорошо провели время на острове Куньлунь, Ханна решила остаться на ночь.
Контакт с Мартой был организован через Гона и Гена.
«Сегодня я ночую у тетушки»
Устав от игр за день, Ханна, казалось, заснула.
Затем Майн принесла ее и положила на футон, разбросанный в комнате её и Эльзы.
Как мать и дочь, да, подумал впечатленный Джин, наблюдая за ними.
«Хорошо, тогда я вернусь на остров Хорай, поэтому, пожалуйста, позаботьтесь о Ханне. Я вернусь, чтобы забрать ее завтра утром»
«Да, Джин-сама, спасибо»
«Джин-нии, увидимся завтра»
«Спокойной ночи»
Джин вернулся на остров Хорай с Рейко.
Он вышел из Портала, там стоял Топаз-43.
«С возвращением, хозяин»
«Топаз. Что случилось?»
«По приказу Лао Цзюня мы дежурим здесь»
Джин понял. Лао Цзюнь устроил так, чтобы инцидент исчезновения Эльзы больше не повторился.
«Хорошая работа» — сказал Джин и отправился обратно в мастерскую.
«Лао Цзюнь, ты быстро справился с этой проблемой»
Джин выразил свою благодарность.
«Да. Я решил временно разместить там горничных големов. Я подумал, что в ближайшем будущем предпочтение будет отдаваться големам, занятым полный рабочий день»
Джин согласился.
«У тебя есть что-нибудь относительно оружия для големов?» — спросил Джин.
«Да, я думаю, нужны мечи и щиты»
«Ортодоксально, но хорошо. Однако обычный меч это скучно…»
Джину, который полностью расслабился, внезапно пришла мысль.
«Вибрационный Меч … Давай сделаем вибрирующий Магический Адамантит»
С Магическим Адамантитом он мог сделать меч тоньше, чем обычный, и не бояться, что меч могут разбить. Вибрация на сверхвысокой скорости с помощью магических приемов сделает меч, который прорежет что угодно. Так думал Джин.
Если Джин добавит функцию безопасности, которая сделает их пригодными для использования только големами, они, вероятно, не смогут использоваться неправильно, и без распространения Магической Энергии в них, Магический Адамантит был слабее обычного адамантита.
«Вибрационный клинок? Понял, попробую. Мой господин, Рейнхардт-сан вышел на контакт. Похоже, сегодня он встретился с Мастером Магического Ремесла из Королевства Целуриа»
«О, спрошу его об этом позже» — Джин сказал, зевая.
«Господин, вы, должно быть, устали, отдохните»
Ночь наступала на час раньше на острове Хорай, чем на острове Куньлунь.
«Отец, даже Лао Цзюнь говорит. Пожалуйста, идите спать» — сказала Рейко, также беспокоясь о здоровье Джина.
Он так и поступил:
«Ладно»
Рейко последовала за ним в спальню. Затем:
«Кажется, отец полностью вернулся к нормальной жизни, я рада»
Она пробормотала так тихо, что никто не мог ее услышать.
* * *
На следующее утро Джин переместился на остров Куньлунь перед завтраком.
На острове Куньлунь по местному времени было шесть часов. Ханна уже проснулась.
Они встретились в уборной в особняке. Хотя Ханна была удивлена, она продолжала умывать лицо водой из-под крана.
«Доброе утро, онни-чан»
«Доброе утро, Ханна»
Джин и Ханна обменялись утренними приветствиями.
«Как спалось?»
«Знаешь, я спала с тетушкой!»
«С Майн? Понял, это хорошо»
«Да»
Затем пришли Майн и Эльза.
«Доброе утро, Джин-сама»
«Джин-нии, доброе утро»
«Доброе утро»
После все четверо вышли на улицу. Сегодня была ясная погода.
«Отличная погода!»
Ханна радостно бегала в саду перед особняком.
«Джин-сама, вы сегодня провожаете Ханна-чан?»
Майн подошла и спросила. Джин кивнул.
«В таком случае я тоже хотела бы пойти и выразить благодарность за заботу об Эльзе»
«Ясно. Конечно, пойдем вместе»
Поскольку он знал, что чувствует Майн, было решено, что после завтрака Джин, Ханна, Майн и Эльза отправятся в деревню Каина.
На завтрак был хлеб с тонкими ломтиками копченого мяса, салат и Цитрановый сок.
Ханна помогла сделать салат, а Эльза нарезала копченое мясо и выжала сок из Цитрана.
«Было бы неплохо взять с собой Цитран в качестве подарка»
Так подумал Джин. На этом острове, а точнее на острове Хорай и острове Куньлунь, Цитран, Пельшка и т. д., росли круглый год. Неизвестно, было ли это из-за климата или по какой-то другой причине.
Хотя догадка Джина заключалась в том, что, возможно, это был эффект Магии, содержащейся под землей.
«Итадакими ~ су!»
Ханна начала завтракать.
«Ханна, после завтрака я отведу тебя обратно в деревню Каина»
«…Хорошо, поняла»
Она выглядела немного угрюмой, н смиренно согласилась. Майн сказала:
«Все в порядке, Ханна Чан. Тётушка и Эльза тоже пойдут»
Она сказала, чтобы утешить ее.
«Правда? Тетя тоже? Яууу!»
Кажется, за день она сильно привязалась к Майн.
Убрав после завтрака со стола, Джин взял цитран из холодильника и положил в корзину. Всем должно хватить, подумал Джин.
В деревне Каина было 29 домов. Если в каждом доме было в среднем от трех до четырех человек, если он принесёт 120 фруктов, этого должно хватить.
Один человек такое количество не унесёт, но, разделив его между четырьмя людьми — нет, пятью, включая Рейко, это вполне можно устроить.
Но когда Джин понёс Ханну на спине, Рейко несла фрукты за троих.
«Ничего не забыла?» — спросил Джин.
«Неа!»
«Хорошо, пойдем»
Группа направилась в комнату Порталов. Ханна, конечно, была с завязанными глазами и на спине Джина.
Как только они вышли с другой стороны, они обнаружили, что погода была ясной и в деревне Каина. Время было около половины седьмого.
Сначала они отправились к дому главы деревни. Гебек подметал перед своим домом.
«О, Джин, что случилось? Кто она?»
Гебек спросил о Майн. Майн поклонилась и сказала:
«Глава, полагаю. Меня зовут Майн, и я мать Эльзы. Оказалось, что ранее вы тепло приняли мою дочь, поэтому я подумала, что должна выразить свою благодарность»
«Очень вежливо с вашей стороны. В таком случае Майн-сама и Джин друг другу…?»
«Ну, так как Эльза не родная сестра Джин-сама, мы с ним не родственники»
«Вот как. Всё сложно»
Возможно, из-за мудрости возраста, Гебек не стал расспрашивать.
«И вот, здесь не так много, но мы принесли это в качестве сувениров. Надеюсь, вас понравится»
Были представлены три корзины с цитраном. Глава удивленно уставился на них.
«О, потрясающе. Я никогда не видел этот фрукт. С радостью приму их. Раздать их жителям деревни?»
«Да, если хотите»
Затем появилась Барбара.
«Доброе утро. Что за фрукты?»
«Их называют Цитран. Они сладкие»
Ханна была спокойна, когда глава деревни и Майн разговаривали, но теперь, когда Барбара подошла, она ответила оживленным голосом.
«Да, отличный запах»
Барбара взяла его и понюхала. Джин подумал, что сейчас самое подходящее время, и спросил:
«Хорошо, тогда глава, могу я попросить вас их раздать?»
«Конечно»
«В таком случае я отведу Ханну домой и отдам Цитран Марте-сан лично»
«Понял»
Таким образом, группа Джина отправилась в дом Ханны. В это время Марта закончила сушить белье.
«Бабушка, я вернулась!»
«О, добро пожаловать домой Ханна. Н у как сходила?»
«Отлично! Знаешь, мы ходили к морю и катались на лодке! Это было быстро!»
«Звучит прекрасно. Джин, а она?..»
Марта посмотрела на Майн.
«Марта-сан, я полагаю. Меня зовут Майн. Я мать Эльзы. Спасибо, что позаботились об Эльзе»
Эльза тоже склонила голову.
«Вы похожи. Но вы не похожи на Джина»
«Это правда…»
Майн объяснила свою связь с Джином.
Тем временем Ханна принесла корзину Цитрана на кухню, затем повернулась к Джину, который пошел туда с ней и:
«Можно есть?»
Джин улыбнулся и кивнул.
«Ура ~! Тогда я почищу тебе, бабушка!»
Ханна начала чистить Цитран. Зрелая кожура Цитрана легко отслаивалась даже в руках Ханны.
Почистив, она взяла его и отправилась туда, где была Марта.
«Бабушка, вот»
Марта и Майн что-то обсуждали.
«Ханна, что это?»
«Это очень вкусный фрукт!»
«Спасибо. Да, действительно вкусно»
«Да? Мы много принесли» — сказала Ханна и вернулась на кухню.
«Какой хороший ребенок, не так ли?»
Майн сказала несколько слов, наблюдая за ней.
«О, да, но если она останется в этом селе, она, вероятно, просто закончит, как я»
Марта выглядела немного сожалеющей. Услышав это, Майн задумалась.
Том 9. Глава 26
Джин смотрел на Цитран, оставленный на кухне Марты, и вспоминал о том, что произошло в прошлом году.
В начале лета, Джин думал, что он сделает холодильник для хранения продуктов, но, не имея средств для возвращения на остров Хорай, он отказался от плана.
Но сейчас.
Джин вышел на улицу и посмотрел на весенний пейзаж горного хребта.
Снег на вершинах гор уже исчез, но высокие горы были покрыты фирном.
«Снег … Вот и все!»
Джин вернулся в столовую и спросил Ханну, которая сглотнула Цитран.
«Ханна, в этой деревне снег выпадает?»
«А?»
Ханна не могла понять, что он хочет.
«Джин-ниа, а точнее» — спросила Эльза.
«Ах, прости. Ханна, меня здесь не было с середины зимы, поэтому я не знаю. Мне интересно, сколько здесь снега в зимние месяцы?»
Ханна, казалось, поняла его.
«Ну, снег идет в феврале и марте. Но в марте он быстро тает, в то время как в феврале он не тает. Но знаешь, из-за твоих лошадей големов снег чистить стало легче»
Джин услышал, что, по-видимому, снега было много, и это укрепило его идею.
«Хорошо. Давай сделаем ледяной склад»
«Склад?»
Эльза попросила объяснения.
«Ну, ледяной склад — это дыра, вырытая в земле и наполнена снегом, в которой можно хранить еду. Если наполнить её снегом зимой, то её можно использовать летом»
Услышав, что Эльза восхищённо сказала:
«Удивительная идея. Это из мира Джина-нии?»
«Да. Давайте сначала получим разрешение. Ханна, я хожу к главе деревни»
Джин окликнул Ханну. Ханна кивнула.
Он отправился в дом главы деревни. Рейко молча следовала за Джином.
Домохозяйки деревни собрались в доме главы деревни.
«Джин! Я слышала, ты принес подарки? Благодарю!»
«Вкусные? Пойду домой и попробую их вместе с детьми!»
«Оставь и мужу!»
«Знаю, знаю!»
Было шумно. Глава Гебек подошел к Джину и спросил:
«Джин, я могу чем-то помочь?»
Затем Джин рассказал ему про ледяной склад.
«Хм, ледяной склад. Мы хранили овощи в снегу, но вы говорите об использовании на новом уровне. Хранить еду во время жаркого лета — это полезно»
«Джин, ты должен сделать это! А то мясо летом портится»
«Как и ожидалось от Джина!»
Не только глава, но и домохозяйки, которые были там, дали одобрение.
Хотя понемногу, тем не менее, по мере того, как снег таял, он превращался в воду, поэтому желательно место с хорошим дренажем.
После обсуждения было решено, что оно будет построено на площади, где есть хранилище для пшеницы. Централизация управления продуктами питания будет удобной.
«Хорошо, Гон, Ген, Рейко, поможете мне?»
«Да, отец»
Затем Джин отправился на площадь. Она была в восточной стороне деревни.
Джин решил построить ледяной склад на южной стороне.
«Выкопайте дыру»
Он отдал приказ Гону и Гену. Поскольку такую работу они уже делали, они были довольно хороши в этом.
Более того, поскольку район не был скалистым, работа шла быстро.
Рейко использовала заклинание [Копания], увеличивая отверстие.
Джин использовал [Укрепления] для стен.
С их скоординированной работой ледяной склад был закончен менее чем за два часа.
Проход вёл вниз, размер склада был примерно как две комнаты.
Он укладывал камни, чтобы проложить полы и наладить дренаж. Вода просачивалась в землю через щели в камнях.
Склад был около трех метров под землей, хорошо изолирован. Дополнительной причиной хорошей изоляции было, вероятно, влияние выкопанной почвы, которая была насыпана на вершине ледяного склада. Позже, когда там вырастет трава, станет еще лучше.
«Отлично. Помимо установки Магических Ламп, необходим снег»
К этому времени снег в деревне уже растаял.
«Наверное, можно принести его с гор … Нет»
А не было бы лучше сделать снег с помощью магии?
Сразу после этого пришли Эльза и Ханна.
«Онии-чан, обед … Итак, что ты сделал?»
«Эй, Ханна. Уже поздно. Наверное, нам пора. Объясню по пути»
Затем Джин покинул ледяной склад и отправился в дом Марты. По пути он объяснил всё так, чтобы Ханне тоже было понятно.
«Снег. Это должно быть круто! Тогда можно хранить пищу!»
«Да. Са следующего года он будет заполнен снегом. Но в этом году слишком поздно, так что …»
Джин взглянул на Эльзу.
«?»
Она задумалась.
И когда дом Марты вошёл в поле зрения:
«Я поняла. Можно сделать снег магией»
Она ответила правильно.
* * *
После обеда Джин попросил Марту и Ханну собрать жителей на площади.
Жители деревни, которые не слышали объяснения Джина ранее, были смущены.
«Эй, Джин! Что это?»
«Это называется ледяным складом, он наполняется снегом. Даже когда наступит лето, останется снег. Вы можете использовать его для хранения продуктов, которые быстро портятся»
Простое объяснение, но полезность была передана.
«Ха! Замечательно! Мясо за лето же портится, теперь это не проблема!»
«Но в этом году снега не будет. Не говори, что нужно нести снег с гор?»
Джин улыбнулся и ответил:
«Не нужно»
Затем Джин посмотрел на Эльзу.
«Эльза»
«Да»
Эльза направила правую руку к ледяному складу и:
«[Снежная Пуля]»
Она произнесла заклинание. Это было промежуточное заклинание атрибута воды. Кроме того, в нем был элемент льда элементарного уровня (полученный из водного атрибута).
В ледяной склад полетели небольшие бусинки снега.
«Ой!»
«Удивительно!»
«Я никогда не видел ничего подобного!»
«Как и ожидалось от сестры Джина! Она настоящая красавица!»
Сельские жители были впечатлены. Ни один из них не был напуган, потому что все уже привыкли к тому, что Джин необычный человек.
Кстати, Джин не мог использовать атакующую магию, как это (за исключением использования его браслета). Он мог только охладить перегретые вещи с помощью [Охлаждения] или создать лёд с помощью [Льда].
Поскольку [Лед] мог производить только лед, это сюда не подходило, да и он хотел, чтобы Эльза впечатлила жителей деревни.
Также благодаря избыточной Магической Энергии, хранящейся в ее браслете, примерно через пять минут ледник был полон.
«Хорошо, этого достаточно. Эльза, хорошая работа»
Джин поблагодарил её, а Гон и Ген спустились вниз по снегу.
Затем он сказал жителям деревни:
«Теперь вы можете использовать ледяной склад всякий раз, когда захотите. Если вы хотите что-то охладить, поместите это туда. Однако, пожалуйста, убедитесь, что вы всегда закрываете дверь»
«О, понятно. На что ещё нужно обратить внимание?»
«Посмотрим. Поскольку там закрытое пространство, воздуха там мало. Если чувствуете, что вы задыхаетесь, немедленно уходите»
Джин подумал, что он оставит помощника голема в качестве контрмеры.
«Его уже можно использовать, верно?»
«Да»
«Отлично! Давайте сходим на охоту в горы!» — сказал Рок, один из старших мужчин.
«Давайте оставим немного алкоголя, чтобы он остыл. Выпьем его, когда вернемся!»
«Ты! Тебе нельзя пить слишком много!»
Сегодня в деревне Каина всё шло как обычно.
Том 9. Глава 27
Незадолго до Великой Магической Войны.
В королевстве Динар был некий Мастер Магического Ремесла.
Он объявил себя вторым пришествием Мастера Магического Ремесла Адрианны Бальборы Кэси, и другие люди не думали, что это преувеличение.
Тем не менее, это было не что иное, как его приобретение — случайно — Шаблона Адрианны Бальборы Кэси, который она оставила после себя.
И про сам Шаблон Адрианна думала, что он еще неполный.
Но люди этой эпохи этого не знали.
Дело в том, что Адрианна Бальбора Кэси была супер гением, который опережал время.
Только однажды эта эпоха , наконец, получила признание за ее способности.
Используя этот Шаблон, человек создал Робота.
У нее были не только надлежащие движения, речь и мысли, она также могла чувствовать.
И хотя это было просто для шоу, она могла дышать, а также имела температуру тела. Результат был достаточно хорош, её было не отличить от человека.
«О, это великолепно»
«Его работы на новом уровне!»
Дворяне хвалили ее, и все хотели обладать таким роботом.
«Серебряные волосы и голубые глаза… Тело должно быть высоким и стройным, я хочу, чтобы грудь была большой»
«Волосы должны быть светлыми, глаза зелеными, пожалуйста. У нее будет тонкое тело с пропорциональной грудью»
У дворян были свои предпочтения внешнего вида. Мастер менял внешний вид робота в соответствии с запросом.
«Хм, хотелось бы робота для утех…»
В конце концов, он встретил даже такие требования.
* * *
В ту же эпоху был другой Мастер Магического Ремесла.
Она тоже была гением.
Однако, возможно, из-за ее таланта ее намерения стали извращенными, и в ее безумии она сосредоточила свое производство на построении Роботов.
Она посвятила всю свою жизнь строительству высших Роботов.
К счастью, ее дом процветал достаточно, чтобы активы не исчерпались. Она тратила все это на производство роботов.
Как бы то ни было, первый экземпляр был низкосортный. Его движения были медленными, говорить было сложно.
«Мас, тер, чай, го, тов»
«Готов? Сколько раз тебе повторять?»
Каждый день она раздражалась.
Но она построила десять, потом двадцать, и постепенно они стали лучше.
«Хозяйка, обед готов»
И движения и способ общения стали не хуже, чем у людей.
Вместе с тем она стала предметом разговоров.
Но она все еще не была удовлетворена. Это было потому, что по сравнению с ее, роботы мастера, о котором все говорили, были лучше.
То есть Адрианна Бальбора Кэси была предпочтительнее.
Она знала, что эти роботы были основаны на шаблоне Адрианны.
Она нацелилась на «роботов, сила которых превосходит голема».
Это стало ее следующей целью.
И причина в том, что роботы, построенные на основе шаблона, оставленного Адрианной, были в три раза сильнее человека, поэтому они могли быть полезны в качестве телохранителей.
«Адрианна? Я покажу всем, что я превосхожу ее!»
Следуя цели, роботы, которых она построила, стали сильнее. Несмотря на женскую внешность, они могли похвастаться силой, превышающей силу обычных големов.
И все же она не была удовлетворена.
Робот, превосходящий всех, королева Роботов. Это была ее следующая цель.
Внешний вид… красивый до предела. Изящная осанка. И достаточно могучая, чтобы все роботы предстали перед ней. Построение такого робота стало ее мечтой.
По этой причине она разобрала всех роботов, которых она сделала, на материалы, и собрала только самые превосходные компоненты.
Было уничтожено около сотки роботов.
Но она накапливала знания и интеллект, содержащиеся в их Контролирующих Ядрах, в одно.
Не выходя замуж, она посвятила себя только строительству роботов.
В один прекрасный день обычный торговец принес подержанный Магический Кристалл. Это была довольно старая вещь, в ней была какая-то система управления.
Она проанализировала её.
«Невероятно! Ему больше 600 лет, и в уже тогда была такая формула движения!»
Это была Магическая Формула, написанная для «специального» голема. После приобретения, ее исследование продвигалось очень быстро.
Кроме того, Магический Кристалл был настолько чистый, что получение подобного в ее эпоху было трудным, и поэтому она решила повторно использовать его после [Стирания].
Когда ей исполнилось 60, она закончила робота. Это был ее шедевр.
Внешний вид был девушки только достигшей совершеннолетия. Рост был ни высоким, ни низким. Волосы были золотистыми, а глаза были темно-красными.
«Ты моя гордая дочь. Ты не проиграешь даже големам Адрианны Бальборы Кэси»
При каждой возможности она говорила это роботу.
Робот вела себя так, как она надеялась, нет, даже лучше.
«Мама, сегодня тепло, пойдём гулять?»
Он вела себя как человек. Не раз сыновья дворян влюблялись в ней с первого взгляда.
Это было характерно для роботов, у которых глаза были сделаны из Магического Кристалла с эффектом [Очарования], «Кристалла Крови».
Она могла использовать эти глаза, чтобы наложить запретные заклинания [Гипноза], [Соблазнения] и [Подсознания].
Это было исключительно из-за безумия женщины. Поскольку она не считала приемлемым, чтобы Робот, которого она построила, служил людям.
Кроме того, сила, скрытая под ее внешностью, была непостижима. Вероятно, даже если на неё нападут десять боевых големов, они не смогут победить.
Это была не просто сила, а скорость, гибкость и знание боевых искусств. В дополнение ко всему этому у неё был адамантитовый короткий меч для самообороны.
Обладая магией, превосходный меч мог прорезать сталь. В сочетании с техникой меча, робот была почти непобедима.
С другой стороны, возможно, потому, что она слишком много работала с самого детства, она постепенно теряла здоровье.
«Мама, сегодня я приготовила тебя ячменную кашу»
Робот заботилась о ней, но ее тело с каждым днем ослабевало.
«Я уже не молода, но мне удалось тебя построить»
Женщина, которая уже не могла встать с постели, сказала мягким голосом.
«Мама, пожалуйста, не говори о таких грустных вещах»
Женщина медленно покачала головой?
«Люди — существа не вечные. Мы не можем жить так долго»
Безумия больше не было в ее глазах.
«Как только я уйду, живи так, как захочешь. Ты моя работа. Ты королева роботов»
«Мама…»
«Моя дочь. Ты лучшая…»
Она слишком долго говорила. Из ее легких пошла кровь и заблокировала горло.
Этой ночью она скончалась.
* * *
«„Ты лучшая“ … Это желание матери»
Робот высекла эти слова в своей памяти, нет, своём Контролирующем Ядре. Она сказала «лучшая», но больше не было способа узнать, что она имела в виду.
В этот момент, возможно, из-за переменчивой судьбы, возможно, потому, что [Стирание] было несовершенным, часть Магической Формулы, которая должна быть стертой, была восстановлена.
Содержание беспрецедентно совпадало с Формулой, написанной женщиной, и затем они спонтанно объединились.
Что робот должна делать.
Она должна победить Адрианну Бальбору Кэси, другими словами, одолеть всех големов, которых она сделала.
Быть лучшей, это значит «подняться выше всего, что существовало» в этом мире.
У Робота было огромное количество информации. У нее также был особняк, который оставила женщина.
Робот приступила к разработке плана о том, как подняться на вершину мироздания…
* * *
Первой ее жертвой был Мастер Магического Ремесла, который был вторым приходом Адрианны Бальборы Кэси.
Горничная нашла его мертвым в своей постели.
После этого все роботы, которых он создал, были уничтожены один за другим.
Поскольку их владельцы были в основном дворянами, у их особняков была стража, а внутри были охранники.
Несмотря на это, прежде чем они это узнали, однажды утром роботы были обнаружены поломанными на части.
Дворяне установили на дома магические барьеры, но все зря. Как будто высмеивая такие меры, преступник легко проникал в дома, уничтожал Роботов и его никто так и не увидел.
Что было таинственным, так это то, что в комнате с роботами были охранники и прежде чем они это узнали, роботы были уничтожены.
Охранники уверяли, что никто из них не видел фигуры преступника. Был даже случай, когда автомат на одной кровати с дворянином, был уничтожен без каких-либо следов.
Были догадки, что это могло быть вызвано запрещенным проклятием [Гипноза], но не было доказательств. Это потому, что никаких следов [Гипноза] на жертвах не было найдено.
Этот инцидент был нераскрытым и продолжался до тех пор, пока все роботы, созданные мертвым мастером, не были уничтожены.
Значительно позже было установлено, что использовалась магия под названием [Соблазнение], которая могла отвлечь внимание в конкретное действие.
* * *
Через пять лет началась Великая Магическая Война.
Было выпущено много роботов и големов.
Все они были отправлены на поле битвы.
Это было время, когда Шаблоны, оставленные Адрианной Бальборой Кэси, были заново открыты.
Роботы выпускались сериями, они выполняли хозяйственные работы. Конечно, големы сражались.
Посреди всего этого произошел таинственный инцидент.
Сначала солдат, который был свидетелем этого, думал, что это сон.
Это было потому, что девушка с развевающимися золотыми волосами убивала армию боевых големов.
Позади нее надвигалась армия демонов. Даже если это был сон, это был кошмар.
Великая Магическая Война была окончена.
В удалении от места кровопролитной битвы один робот прекратил движение, но никто не обратил на это внимания.
Робот, потерявший левую руку, уже был похож на металлолом.
Но Робот все еще «жива».
Она знала, что не может противостоять силе сама.
Ожидая следующего шанса, она погрузилась в спячку.
Она решила ,что проснётся, когда человек коснется ее, а затем запечатает вход.
«В следующий раз будем более успешными. Да, с [Соблазнением], Гипнозом] и [Подсознанием] будет проще настроить людей против людей»
Вот как она решила…
Том 9. Глава 28
Рейнхардт беседовал с Мастером Магического Ремесла Королевства Целуриа Дональдом и Роботов Еленой.
Теперь речь шла о структуре големов.
«Это правда, современные големы упрощены. У них сырая сборка. У големов старого образца было больше функций» — сказала Елена.
«Согласен. Големы и роботы моделируются людьми. Так почему бы не скопировать структуру человеческого тела?»
Рейнхардт, язык которого невольно развязался, мог бы поклясться, что увидел в свет, сверкнувший в глазах Елены.
«Рейнхардт-сама. Я слышала от Дональда-сама, что вы смогли построить големов со скелетами»
«Да, но я использовал Мягкую Магическую Смолу. Тогда я понял, что это нехорошо»
Елена пристально посмотрела на Рейнхардта:
«Это была ваша идея, Рейнхардт сама? Или у вас какая-то модель?»
Когда она задала вопрос, глаза Елены слегка сузились:
«Ну, Джи … Адрианна Бальбора Кэси делала таких големов, я слышал»
Он чуть не выпалил имя Джина. Но Елена увидела выражение его лица.
«Адрианна?! Хотите сказать, что даже через тысячу лет эта женщина стоит на моем пути!»
«… А?»
Ее глубокие малиновые глаза будто горели. Рейнхардт почувствовал слабый подъем дымки, туман, который до сих пор затуманивал его разум, но, чувствуя опасность, он собирался встать. А вот Елена была намного быстрее.
В одно мгновение она оттолкнула стол и полетела к Рейнхардту. Ее рука потянулась к его горлу, чтобы задушить его, и в тот самый момент:
«Стоять!»
Сейдж и Космос остановили Елену.
«Что?! Эти движения, эта длина волны, они Адрианны!»
Елена крикнула и сменила цель с Рейнхардта на двух големов SP.
Рейнхардт активировал Шварца Риттера «Нуар», который остался в углу комнаты.
С другой стороны, Дональд и его голем номер 457 были противниками Рейнхардта.
Елена сражалась с Сейдж и Космос и она была впереди.
«Хе-хе, вы ничто!»
«Что за!»
Услышав шум в комнате, ворвались три военных эскорта. Увидев их, Дональд сказал:
«Номер 457»
Он отдал приказ.
«Ааа!»
[Пламенна Пуля] была выпущена из рук 457. На самом деле было 60 выстрелов.
По 20 выстрелов на каждого из трех военных поразили их головы, груди, плечи, живот, руки и ноги, лишив их жизни в одно мгновение.
«Сволочь! [Огненный Шар]!»
Увидев это, Рейнхардт выстрелил «Огненным Шаром» в Дональда. Шар был диаметром одного метра.
Тем не менее, огненный шар полностью стерся, когда ударил 457.
«Как…?»
«Ха-ха-ха, как неудачно, Рейнхардт-кун. Я хотел победить тебя и сделать одним из моих коллег, но поскольку Елена поступила именно так, это невозможно. Теперь у меня есть только один путь. Я заставлю тебя умереть ради нашего будущего»
Дональд отдал приказ номеру 457:
«Убей Рейнхардта!»
«Как будто со мной так легко справиться! Нуар, атакуй!»
Теперь начались две битвы Шварца Риттера Нуара против голема номер 457 и SP Сейдж и Космос против Елены.
У Сейдж и Космос был тяжелый бой. Несмотря на то, что они были награждены боевыми искусствами ветерана-шпиона, они не соперники Елены.
«Как дерзко, куски мусора!»
Тем не менее, поскольку было два против одного, они оставались на месте. Кроме того, движения левой руки Елены были несколько хуже по сравнению с ее правой, и из-за этого они могли использовать этот пробел для удара.
Однако Елена была превосходна как в скорости, так и в силе. Причина, по которой Сейдж и Космос могли продолжать сражаться, не получая смертельных ударов, просто заключалась в том, что они были одного типа и могли сотрудничать.
С другой стороны, борьба между Нуар и номером 457 продолжалась, они сбивали стены.
Нуар превосходил по силе и скорости. Он столкнулся с номером 457, который хорошо разбирался в боевых методах и магии.
Как раз сейчас, номер 457 уничтожил еще больше стен.
«Что … что происходит?!»
Человек в гостинице услышал шум и пришёл, но:
«Аааа!»
Как только он увидели разворачивающуюся борьбу големов в тесной комнате, он быстро обернулся и убежал.
«Рейнхардт!»
Затем вбежал Матеус с десятью подчиненными. Трое из них были магами.
«Ах, Матеус!»
«Какого чёрта здесь происходит?»
«Я тоже не знаю. Они внезапно напали на меня»
Дональд сказал, что хотел победить Рейнхардта, чтобы тот стал его коллегой, но прямо сейчас, не имея никаких доказательств, он не решался говорить об этом.
«Дональд Кару Альфа! Вести себя та при дипломате империи Шиоро, вы сумасшедший?!»
На всякий случай, Матеус позвал его, но Дональд, похоже, не стал его слушать.
«Никогда бы не подумал об этом, но это [Соблазнение] …?»
Тот, кто ответил на бормотание Рейнхардта, была Елена:
«Ты даже знаешь о [Соблазнении]? Все больше причин, по которым тебя нельзя оставлять в живых»
Она повернулась к Сейдж и Космос, а затем отбросила их. Оба упали друг на друга.
Воспользовавшись этим небольшим шансом, Елена подошла к Рейнхардту и выпустила [Ветряной Клинок].
Она ожидала, что невидимые ветряные клинки разорвут Рейнхардта на части, но, несмотря на ее ожидания, они исчезли, прежде чем ударить Рейнхардта.
«Что!»
Они врезались в [Барьер] Рейнхардта, который он активировал, как только начались боевые действия.
«Ого, я благодарен Джину»
Рейнхардт почувствовал облегчение от всего сердца.
Увидев, всё это, Елена перестала двигаться, и Сейдж схватила ее.
Скрутив ее левую руку, она бросила Елену в стиле Сэойнагэ. В направлении, куда её бросили, было окно. Елена врезалась в окно и вылетела наружу.
Это был второй этаж. Однако Елена поправилась в воздухе и благополучно приземлилась. Затем она громко закричала.
«Дональд! Мы закончили! Мы знаем их настоящую силу, поэтому уходим!»
Дональд услышал ее. Но сейчас он был окружен подчиненными Матеуса.
Голем номер 457 был взят Шварц Риттером Нойр, Сейдж и Космосом.
«Дональд Кару Альфа! Поскольку вы были пойманы с поличным, нападая на дипломата Империи Шиоро, вы должны быть сдержаны!»
Матеус провозгласил и приказал своим подчиненным связать Дональда.
«Мв-Ммвахахаха … Ты думаешь, ты поймаешь меня так просто? Ты думал, что я приеду сюда без плана?»
Пока заканчивал свою речь, стена в коридор рухнула, и ворвались десять големов.
«Уаа!»
«Матеус!»
Матеус и его десять подчиненных были недостаточно быстры, и их снесло. Следующими были Нуар, Сейдж и Космос. Их застали врасплох.
«Мвахаха, это моя истинная сила!»
Дональд сидел на плечах Номера 457 и ухмылялся.
«Ублюдок — вы Объединители, не так ли?»
Рейнхардт скорее утверждал, а не спрашивал.
«Мва-ха-ха, правильно. Я — «Мудрец, знающий прошлое» Дональд Кару.
Дональд вел себя высокомерно, как будто он уже победил.
«Знаешь прошлое, говоришь?»
«Да все верно. До Великой Магической Войны магические технологии были намного более развитыми, чем сейчас. Возвращение к той эпохе — наша благородная цель»
«Заткнись! Вы разжигаете войну и мучаете невинных людей!»
«Ха-ха, люди, которые не могут использовать магию, — это низшая раса. Хотя наше число сократилось войной, мы, маги, рождаемся, чтобы быть лидерами»
«Ты фанатик!»
«Зови меня как хочешь. В конце концов, это не что иное, как нытье неудачника. Вот почему это позор. Рейнхардт-кун, у тебя была квалификация, чтобы быть одним из наших товарищей»
«Я бы отказался, даже если бы ты попросил. Я знаю кое-что еще более невероятное»
Интерес Дональда, казалось, был повышен.
«Хм, и что это?»
Рейнхардт глубоко вздохнул и ответил.
«Это будущее»
Дональд был ошеломлен.
«Те, кого преследуют призраки прошлого, не знают. Магия действительно полезна. Но это не абсолют. Вне волшебства в этом мире есть силы, которые следует понимать и использовать»
«Силы, которые следует понимать и использовать?»
«Наступит время, когда ты тоже поймешь, я надеюсь. Хотя в то время будет слишком поздно»
Рейнхардт посмотрел на Дональда прямо в глаза.
«Хмф, какая чепуха. Хватит болтать. Големы, раздавите их»
Дональд отдал приказ. Матеус также отдал распоряжение своим подчиненным.
«Атака!»
Десять големов напали на них.
Борьба длилась недолго.
SP были тщательно сделаны Джином. Големы здесь не соответствовали им.
Нуар также принял участие. Даже подчиненные Матеуса усердно старались. Менее чем за пять минут десять големов одолели.
Но Дональд и голем номер 457 исчезли.
«Что это было?»
Наконец, Матеус и Рейнхардт смогли успокоиться и поговорить.
«Это Объединители. Они пришли, чтобы убить меня»
«Вот почему я посоветовал тебе оставаться не в гостинице, а на базе снабжения»
Матеус честно высказался.
«Нет, то место немного … да ладно, ты же знаешь, что он там, верно?»
Рейнхардт сказал о том, о чем он, казалось, не решался говорить.
«… Ну, я знаю, что ты чувствуешь. Мне тоже не нравится майор Фриц. Но твоя жизнь разве не важнее?»
«Что ж…»
Рейнхардт подумал, что он ничего не может сделать, кроме как следовать советам своего друга.
Кроме того, осознав, что Магическая Связь, которую ему дал Джин, была сломана, он чувствовал себя подавленным.
Не зная причины, по которой Рейнхардт выглядел павшим духом, Матеус похлопал его по плечу.
Том 9. Глава 29
Закончив строительство ледяного склада, Джин вернулся в дом Марты.
В обед Майн заявила, что хочет поговорить с Джином.
Он, Майн, Эльза, Марта и Ханна сидели за столом в столовой.
«Да… честно говоря, я и Эльза думали, что мы бы хотели пожить в этой деревне»
«Простите?»
Как и следовало ожидать, Джин удивился.
«Я поговорила с Марта-сан… мы могли бы жить в этом доме»
Затем Марта продолжила объяснять:
«Мы говорили о многом. Майн-Сан сказала, что она может читать и писать. Как только она привыкнет к деревне, она может учить детей»
Джин понял.
«Ах, да, неплохо»
«Я также могу шить, смогу как-то заработать на жизнь»
Майн много о чем думала, чем она может помочь. Заем, она закончила:
«Будет как-то не очень навсегда оставаться на вашем попечении, понимаете?»
«Тетушка, ты останешься здесь?»
Ханна, которая молчала до сих пор, заговорила.
«Да, как тебе?»
«Да! Я рада! Они-чан тоже?»
«Да, это правильно. Эльза?»
«М-м, конечно»
Возможно, они обсуждали это заранее, так как ответ Эльзы был незамедлительным.
Джин улыбнулся.
«Если вы обе так решили, мне нечего сказать. Я поддержу вас»
«Большое спасибо, Джин-сама»
«Спасибо, Джин-нии»
«В таком случае, предстоит много дел. Прежде всего, мы должны доставить ваш багаж. Полагаю, после этого надо прибрать комнату?» — сказал Джин, затем Марта улыбнулась:
«Джин, я позабочусь о комнате. Просто привези багаж»
«Понял»
Затем Джин и Майн вернулись на остров Куньлунь, чтобы забрать багаж. Конечно, Рейко следовала за ними. Эльза ждала Ханну.
Используя Кому и другую лошадь голема, они отправились в убежище, ведущее на остров Куньлунь через остров Хорай, а затем Майн быстро начало упаковываться.
Хватило и трёх чемоданов.
«Извините за ожидание, Джин-сама»
Увидев Майн с багажом в руках и на спине, Джин сказал:
«Рейко, пожалуйста, возьму один чемодан»
Он тоже взял один.
«Извините, и спасибо»
Майн извинилась, а Джин улыбнулся. Было довольно сложно, но его гордость не позволяла показывать это.
Возвращение в деревню Каина было более комфортным, так как лошади големы уже ждали в убежище.
Они вернулись в дом Марты. Комната была убрана. Казалось, это была комната, которой пользовался сын Марты и его жена.
Кстати, комната, которую использовал Джин, была комнатой для гостей. Когда Ханна потеряла обоих родителей, она жила в одной комнате с Мартой.
«Если вам что-нибудь понадобится, тогда скажите мне»
Майн кивнула.
Поскольку число членов семьи внезапно увеличилось, вероятно, было недостаточно пшеницы, ячменя и прочих запасов, — подумал Джин, и на этот раз сам вернулся на остров Хорай. Конечно, Рейко была с ним.
«Хм, полагаю, я создам сопровождающего голема, на всякий случай»
Джин начал свои обычные операции.
Он сделал голема с теми же характеристиками, что и горничные. Но он решил добавить чуть больше настроек.
Что касается подробностей, они должны были увеличивать боевую мощь, когда ситуация этого требует. В частности, он встроил Парализатор в левую руку и Магический Глушитель в правую.
Помимо них, голем мог использовать [Шок], который Джин задумал [Оглушением], и [Индукцию].
Он также снабдил его функцией [Невидимости] и [Магического Барьера]. И, конечно, у него была внутренняя Магическая Связь.
Одежда была стандартной для горничных острова Хорай, то есть, из шелка Земляного Паука.
Глаза были из Магического Обсидиана, как у Рейко.
Джин закончил настройки.
«Активировать. Имя… пусть будет Сара»
«Да, хозяин. Я „Сара“»
Неплохое имя для голема женщины.
«Ладно, наверное, я слишком спешу, но Сара, пожалуйста, принеси один мешок с ячменем и пшеницей из хранилища»
«Поняла»
Благодаря переданной информации Сара знала, куда идти.
Недавно Лао Цзюнь приказал части Quinta приложить усилия для накопления запасов продовольствия, поэтому пшеницы и прочего было здесь много.
Во время создания Сары он кое-что вспомнил. Он не добавил защиту против Магии Переписи и Подчинения к любимой лошади Ханны — Мяте.
В то же время он подготовил для этого необходимые материалы.
«Хозяин, вы вернулись?»
Затем подошла Энн:
«Лао Цзюнь доложил?»
Когда его спросили, Джин покачал головой?
«Нет»
«Это не срочно, но есть несколько вещей. Хотите услышать?»
«Хм, если не срочно, я послушаю, когда съезжу в деревню Каина и вернусь»
«Поняла. Тогда я пересмотрю данные…»
Она вышла из комнаты.
Вернулась Сара с мешками пшеницы и ячменя на плечах.
«Идем»
В ее доме у Марты. Джин принес им пшеницу.
«Ты слишком добрый, Джин. Но я приму их, так как тебе пришлось потрудиться»
«Итак, я подумал оставить вам личную горничную голема»
Он представил Сару.
«Меня зовут Сара, рада познакомиться»
«О, боже мой, что за штука! Ты не увлекся, Джин?»
«Очень обязаны»
Даже Майн не ожидала, что когда-нибудь она, кто изначально была служанкой, будет иметь свою горничную, хоть и голема. Ханна тоже удивилась.
«Горничная для нас?» — Марта все еще говорила.
«Ну, она будет полезна и в физическом труде»
Из-за настроек она была в два раза сильнее, чем пятицветные горничные големы. Обычно голем сохранял силу двух человек, но он мог быть таким же сильным, как десять человек.
А по внешнему виду так и не скажешь.
«Ну, полагаю, она может присматривать за домом»
Марта улыбнулась. Должно быть, она думала, что это было бы удобно на случай, если бы пришли гости, когда она отсутствовала.
«Примите это как мой подарок на новоселье!» — сказал Джин.
Затем он решил реконструировать Мяту во дворе. Эльза с интересом смотрела на его работу. Ханна смотрела на Сару вместе с Майн.
«Это контрмера против [Магии Подчинения и Переписи]?» — спросила Эльза.
«Да, просто на всякий случай»
«Да это обязательно!»
Эльза, которая была свидетелем того вреда, который наносили подчинённые големы, решительно согласилась.
«Хорошо, всё сделано. Я оставлю тебе лошадь голема. Эльза, дай ей имя» — сказал Джин и указал на лошадь, сделанную из мельхиора.
«О? Для меня?» — Джин кивнул. Лицо Ельзы слегка покраснело и:
«В таком случае „Снег“»
Том 9. Глава 30
Джину было любопытно, поскольку ему сказали, что у Лао Цзюня есть отчет.
«Мне нужно кое-что сделать» — он извинился перед Ханной и другими и вернулся на остров Хорай.
Ханна спала с Майн, поэтому ему не пришлось волноваться.
«Лао Цзюнь, отчёт, пожалуйста»
«Да, мой господин»
Лао Цзюнь начал доклад. Сначала он рассказал о прогрессе авианосца, что строительство началось. Затем он рассказал о производстве оружия големов: Вибрационных Клинков, Парализаторов и Магических Глушителей.
И о том, что подразделение Русалки нашло ресурсы на дне океана.
Затем:
«Мы узнали о том, находятся ли сотрудники администрации Королевства Целурия под влиянием [Гипноза] или [Соблазнения]. Большинство людей оказалось под каким-то влиянием»
«Что за…»
Ситуация была тревожной.
«Извиняюсь за то, что смешали все вести в кучу. Кстати, мы подтвердили, что с помощью средств обнаружения модели Магической Энергии можно отличить, использовалась ли магия умственных манипуляций на объекте»
«Это хорошие новости»
«При наблюдении за моделью Магической Энергии, обычно узор плоский, но в возбужденном состоянии он становится с пиками. Если разум находится под манипуляцией, узор плоским остается постоянным. Однако его уровень такой же высокий, как когда он находится в возбужденном состоянии»
Услышав это, Джин кивнул:
«Понятно. Что-то вроде всегда возбужденного состояния»
«Да. Можно использовать магию [Шока] для ее рассеивания»
Казалось, что Лао Цзюнь экспериментировал с людьми под влиянием. По его словам, они восстанавливались без каких-либо последствий.
«Ну, оставив в стороне правильные и неправильные эксперименты над людьми, ты справился на отлично. С этого момента все станет проще»
«Большое спасибо. И ещё»
Лао Цзюнь перешёл к худшим новостям:
«Рейнхардт-сама подвергся нападению. SP Рейнхардта-сама отправили отчёт»
«Что?! Подробнее»
Затем Лао Цзюнь рассказал ему о встрече Рейнхардта с Мастером Магического Ремесла по имени Дональд и роботом по имени Елена, о том, как отношение Елены внезапно изменилось, и о том, как сражались големы, Елена и Дональд. О том, что Рейнхардт был в безопасности и что Дональд был из Объединителей.
Наконец, он сказал, что, поскольку Магическая Связь Рейнхардта была сломана, контакт пришел от SP, защищающего Рейнхардта.
«Ясно. Надо снова дать ему Магическую Связь»
«Сам Рейнхардт сама двинулся на резервную базу Империи Шиоро в сопровождении Матеуса-сама и его подчиненных»
Джин испытывал облегчение от того, что Рейнхардт был спасен вместе с чувством гнева по отношению к Объединителям.
«Их больше нельзя терпеть»
Затем он подумал, что он должен дать Рейнхардту новую Магическую Связь как можно скорее вместе с ремоделированием Сейдж и Космос.
«Кто эта робот Елена? Хотя SP не так сильны, она может сражаться против двух»
«Вы узнали, что это за робот?»
Энн, которая молча слушала до сих пор, внезапно вмешалась. Лао Цзюнь ответил на ее вопрос:
«Да. Кажется, у нее золотые волосы, малиновые глаза, белая кожа и внешне она в возрасте между девушкой и взрослой женщиной»
Энн повысила голос:
«Это! Это она!»
«Она?»
«Я сказала «она», потому что ее имя не было известно. Незадолго до и в начале Великой Магической Войны часто появлялся таинственный голем. Она была похожа на человека и полностью уничтожила големов и роботов без разбора»
«Что за?»
«У неё не было союзников среди расы демонов, поскольку она сбила бесчисленное количество тех, кто вмешивался в ее дела»
«Хм, интересно, какова её цель?»
«Неизвестно. Часть солдат назвала ее «Золотой Принцессой Разрушения»»
«Из того, что я услышал, у меня такое чувство, что она просто сошла с ума» — сказал Джин. Рейко, которая была рядом с ним, согласилась.
«Могу представить. Разумеется, робот сходит с ума, потому что у нее нет хозяина»
Слова Рейко звучали правдоподобно.
«В таком случае, её сделал не Дональд. Она из раннего периода»
«Да, это наверняка она была сделана до Великой Магической Войны»
«Хм, почему такой робот вместе с Объединителями?»
Джин ломал голову, но ответа не последовало.
Затем появились более плохие новости.
«Мой господин, только что пришёл отчет от Регулуса-2, Quinta отправилась в столицу Королевства Кляйн — Албан»
«И как?»
«Королевство провозгласило чрезвычайное положение и постановило, чтобы дворяне держали территорию для организации своих войск»
«А?»
«Вторжение Королевства Франц постепенно прогрессирует»
Взгляд на лице Джина стал еще более сложным.
«Другими словами, они призывают людей в качестве солдат. Но даже после этого ферма должна быть очень занята»
Даже если предположить, что они выиграют, из-за снижения производства сельскохозяйственной продукции они, безусловно, не смогут избежать снижения национальной мощи.
«Война, что за глупый акт. Если пошли на это, почему заставляете идти тех, кто не хочет?» — сказал Джин, словно выплевывая эти слова.
«Интересно, скоро ли я начну путать поля битвы»
Это единственное, о чем думал Джин.
«Причиной, по которой деревня Каина потеряла население, была война, не так ли. И та деревня… "
Джин вспомнил безлюдную деревни, которую он видел во время своей поездки с Рейнхардтом и компанией.
«Наверняка даже Лития была завербована»
Девушка, которая спросила Джина: ««Я… правильный ли мой путь?..». Девушка, которая кричала: «Как Риттер, я защищу всех!» и напала на голема с мечом.
«В данной ситуации, даже Королевство Эгелия не спасётся…»
Принц Эрнест и его любимая Лотте, которую Джин сделал для него. Неуклюжая Королевская Секретная Горничкая Лейла.
Граф Кудзума из Синей Земли и его невеста Бина.
Было немыслимо, что, может быть, если королевство Элиас окажется под угрозой. Джин вспомнил о Марсии.
Были и другие люди, которых он встречал во время поездки. Шиде и ее семье, которых он встретил в шахте в деревне Йада. Дети деревни Мофт.
«Если я что-то могу сделать, я хочу это сделать…»
Джин начал думать.
«Хозяин, вы не пытаетесь выиграть войну, вы хотите остановить ее, верно?»
Энн попросила подтвердить. Эти слова напомнили Джину об одной сцене.
Давным-давно, в приюте. В то время двое маленьких детей были полностью поглощены игрой, они потеряли самообладание, и, в конце концов, это превратилось в драку.
«Если вы не можете поладить, не будете ни во что играть!»
Директор-сенсей поднял игру и разбил её о камень.
«Я купил вам игру, чтобы вы веселились и играли, но если игра влечет за собой конфликт между вами, я не позволю вам играть в нее»
После этого дети плакали и извинялись.
Впоследствии Джин использовал деньги из своей неполной работы, чтобы раз купить им игровую консоль, но дети больше никогда не дрались.
«Хорошо, смогут ли они ужиться, зависит от расположения стран. Интересно, как будет, если я заставлю их остановиться»
«Отец?»
Возможно, смутно подозревая, что Джин собирается проделать что-то опасное, Рейко потянула его за рукав.
«Ах, мм, все в порядке, Рейко»
Затем Джин объяснил свой план.
Выслушав его, Рейко кивнула и:
«Пожалуйста, оставьте это мне. Просто оставайтесь на острове Хорай и отправляйте инструкции, хорошо?»
Джин планировал использовать марионетку, которую он сделал ранее, поэтому он смиренно согласился.
«Да. Я дам инструкции через марионетку… Точно, ей не особо нужно выглядеть, как я, не так ли?»
Вмешиваясь, не раскрывая, кем он был.
Джин начал подделывать внешний вид марионетки.
От черных волос до серебристых. От черных глаз до голубых. Рост был увеличен до 180 сантиметров.
Она совсем не напоминала Джина.
«Хорошо. Далее …»
Джин начал готовить оборудование, необходимое ему для выполнения своего плана.
«Далее, о да, улучшить Магический Инструмент [Индукция]»
После того, как големы Смита помогли ему, подготовка была завершена.
Затем Джин отдал приказ Лао Цзюню:
«Пусть Рейко выведет Титана 2. Если ситуация потребует, я выдвину Титана 3»
Номер 2 был типом, контролируемым человеком внутри него, а номер 3 был дистанционно управляемым.
«Понял. Строительство погружной базы в озере Азул Королевства Целуриа, оборудованной гигантским Порталом, завершено»
«Погружная база?»
Джин попросил объяснений по поводу того, что он не слышал.
«Да. Погружная база обычно спрятана внизу на дне озера, но в чрезвычайных ситуациях она может подняться на поверхность и стать базой с Порталом»
Джин был впечатлен, услышав это.
Озеро Азул было в королевстве Целуриа, но его расположение было у границы Королевства Франц, и Королевство Кляйн тоже было недалеко.
«Невозможно перенести Титана или самолет, перевозящий Титана, в руины 8-го подразделения»
«Хм, если бы я сам это построил, всё может быть, но Лао Цзюнь, хорошая работа»
«Спасибо. Поэтому, пожалуйста, назовите самолеты, перевозящие Титанов»
Лао Цзюнь посадил два больших самолёта на площади около исследовательской лаборатории
«Итак, перевозчики Титанов»
Это были самолеты, оснащенные странными Магическими Реактивными Двигателями. Диаметр двигателей был необычно большой, что контрастировало с их короткой длиной.
Если обычные двигатели были трубчатыми, это были кольца.
В отличие от новых они были вариацией старого.
Джин высказал свои впечатления:
«Они не быстрые, но мощные»
«Да. Я взял на себя ответственность исследовать их сам»
Услышав, что Джин был доволен:
«Хорошая работа, Лао Цзюнь. Пожалуйста, помогай мне так и дальше… Итак, имя, да. Хм…»
Джин снова посмотрел на самолеты.
Было четыре гигантских Магических Реактивных Двигателя, которые выглядели так, будто они плавали, располагались в квадрате сверху вниз, а движение выполнялось с помощью четырех небольших двигателей.
Посередине квадрата опускалась часть, подобная качелям, на которой висел Титан.
«Хорошо, имя Кондор»
«Понял. Кондор-1, Кондор-2. Подготовка завершена. Готовы к взлету в любое время»
«Хорошо, у нас много времени. Подними Титана 2 Кондором-1 и вылетайте завтра. Вооружите армейских големов Рапторами и Соколами»
«Есть. Рапторы от 1 до 10, Соколы от 1 до 10 готовятся к взлету»
Големы Смита, установили на борту Магические Инструменты, которые он сделал.
Лао Цзюнь отдал приказ армейским големам:
«Земля от 11 до 90, возьмите ваше оружие»
Поздно вечером 21 апреля.
На острове Хорай было оживлённо.
Том 9. Глава 31
22 апреля, в столице Королевства Эгелии Асунто.
Стены замка возвышались на десять метров, а Магическая Формула, вписанная в нее, давала сопротивление магии.
Эта стена считалась неприступной, защищая замок от внешних захватчиков.
То есть до этого утра.
«Доброе утро. Пересмена»
«Доброе утро. Все нормально. Оставляю это тебе»
На восходе солнца солдаты, охранявшие ворота замка, сменились. Города вокруг границ страны подвергались ужасам войны, но в императорском замке должно быть мирно.
Внезапно взлетел огненный шар и взорвался. Это был [Пламенный Шар].
«Ч… что происходит?»
Солдаты поднялись. Затем появился еще один [Пламенный Шар].
«Аааааа!»
Два солдата, которые были не только без щитов, но даже без доспехов, приняли удар.
Третий [Пламенный Шар] сразу попал в комнату с солдатами.
«Ч-что, что это …»
«Этого не может быть …»
Солдаты увидели в воздухе таинственный летательный аппарат. Он выглядел как большой шар с корзиной, прикрепленной снизу.
Пять таких парили в воздухе.
* * *
Тот же день.
Борьба между армией Королевства Франц и армией Королевства Кляйн продолжалась с преобладанием армии Королевства Франц.
Армия Королевства Франц, захватившая Сторск, одолела Глейшер, заняла Коши и теперь приближалась к провинциальному городу Тетрада.
Тетрада был сделан городом форта, и третий рыцарский орден Королевства Кляйн сосредоточился там, чтобы встретить врага.
Отец Литии Фалхайт, заместитель главы Николас Фалхеат, стоял за лидером, который несколько дней назад был ранен в битве, и командовал.
«Заместитель! Посмотрите!»
Один из солдат указал на небо.
«Это…»
«Это не может быть, они … летят?»
Пять огромных воздушных шаров парили в небе на высоте 100 метров. Из свисающих корзин стреляли магией.
Это была магия промежуточного уровня атрибута молнии [Удар Молнии]. Многие рыцари пали.
«Плохо дело! Используйте антимагические щиты!»
Антимагические щиты были устойчивы к магии, но слабы к физическому удару. Можно было бы сделать щиты с обеими характеристиками, но они были бы очень тяжелыми.
Это было потому, что антимагический щит должен быть достаточно большим, чтобы скрыть тело использующего.
Затем из корзин спустились два голема.
***
«На данный момент восемь самолетов отправлены в столицу Эгелии и пять — на поле битвы Кляйн»
«Хорошая работа. Наверняка, они не ожидали, что их атакуют с неба»
«Честно говоря, древняя технология — это великолепно»
«Одной из наших целей является демонстрация этой силы. Пусть испытают отчаяние от того, что их защита бесполезна. Также похвастаемся мечтой человека летать»
«Как насчет супероружия?»
«Гиганта? Это на крайний случай»
* * *
Неважно, насколько высока стена замка, было невозможно защититься от атак с неба.
Не была исключением и столица Эгелии Асунто.
«Ааааа!»
«О-огонь! Потушите огонь!»
Непрерывные атаки огнём с высоты 100 метров над головой погрузило замок Асунто в хаос.
Затем три других воздушных шара приблизились с противоположной стороны, никто не заметил это.
«Вперёд!»
Три голема выскочили из корзин, свисающих с трех воздушных шаров, и приземлились на крыше Асунто.
«Уааа!»
На крыше было 15 солдат. Поскольку они были заняты пятью пламенными шарами, они слишком поздно заметили атаку сзади.
После того, как три голема подавили 15 солдат, они начали спускаться на нижние этажи замка.
* * *
Големы, которые спустились с корзин, приземлились на стены.
Прыгать с высоты 100 метров было небезопасно даже для големов. Они спускались, используя веревки, свисающие с корзин.
Даже если они хотели воспрепятствовать големам, защитники не могли двигаться из-за [Ударов Молнией].
Как только три летающих шара подтвердили, что големы приземлились, они прекратили стрельбу и двинулись еще выше.
«Так что это был план для высадки этих големов!»
Заместитель лидера Николас выхватил свой меч и отдал приказы своим подчиненным:
«Уничтожьте этих големов! Их цель — открыть ворота замка!»
Мало кто заметил из-за шума, вызванного воздушными шарами, но армия Королевства Франц, осаждавшая город Тетрада, внезапно стала активной.
* * *
«Ч-что это …?»
«Люди могут летать …?»
Командир и его адъютанты армейского батальона Королевства Франц, возглавлявшие подход к Тетраде, были потрясены, увидев летающие шары.
«С чем-то подобным, война изменится»
Так, можно было разведать строй противника. Войска, ожидающие в засаде, станут очевидными.
«Я думал, было немыслимо объявлять войну во время оживленного сельского сезона, но, оказывается, у Его Величества была такая поддержка…»
Затем он отдал приказы:
«Батальон, готовьтесь к битве! Вскоре откроются западные ворота Тетрады! Как только это произойдет, первая и вторая рота вырвутся вперёд! Третья и четвертая пойдут с тыла! Пятая и четвертая останутся в боевой готовности на западной стороне и убьют всех солдат, пытающихся сбежать из замка!»
* * *
«Ааа! Моя королева, пожалуйста, бегите!»
Гостиные королевской семьи были на верхних этажах замка. Это было потому, что обычно атака противника приходила с нижних этажей.
Но на этот раз все было по-другому. Два голема, которые вторглись с крыши, шли к комнатам королевской семьи, разбрасывая рыцарей Имперской гвардии.
Там были король, королева и третий принц Эрнест.
Тайный проход для побега был подготовлен. Но, к сожалению, во время бунта големов часть прохода рухнула.
Причина заключалась в том, что король отдавал предпочтение солдатам, которые пострадали от ранений, и реорганизовывал другие важные вещи, вместо того, чтобы ремонтировать туннель для эвакуации.
«[Порыв Ветра]!»
Один из рыцарей Императорской гвардии оказался в опасности, и в этот момент кто-то произнес сильное заклинание атрибута ветра.
Этого было недостаточно, чтобы отбросить голема, но это заставило голема споткнуться, выиграв время для рыцаря.
«Старшая сестра!»
Магию использовала Айри Солуз из дивизии магических рыцарей Имперской гвардии. Она была старшей сестрой горничной, служащей принцу Эрнесту, Лейлы Солуз.
«Лейла! Защити Его Высочество! Я защищу Его Величество и Королеву!»
«Да!»
В замке Асунто хаос только возростал.
Том 9. Глава 32
«Отец, до свидания»
«Оставляю это на тебя, Рейко»
«Да!»
«Кондор-1, Титан-2, взлет»
Рейко села на пилотируемый Титан-2, а Кондор-1 поднялся в небо. Сразу же после этого он направился в исследовательскую лабораторию.
«Я отправлю приказы отсюда»
Джин зашел в контрольную комнату.
* * *
«Ваше Величество, ваше высочество, сюда!»
На третьем этаже замка Асунто разворачивалась ожесточенная битва.
Големы бежали к королевской семье.
Рыцарские войска Имперской гвардии и магические рыцарские войска Имперской гвардии бросились защищать их.
У Лотте были поднос и швабра в руках. Она стояла перед принцем, чтобы защитить его.
«[Порыв ветра]!»
Непрерывно стреляя ветряными заклинаниями, Айри Солуз из войска магических рыцарей удерживала големов, но реальность заключалась в том, что магия ветра не оказывала большого влияния на големов.
За пределами замка половина солдат были вынуждены бороться с атаками, запущенными с летающих воздушных шаров.
«Лейла, помоги мне!»
Дыхание Айри сбилось из-за непрерывных ветряных заклинаний.
Ее коллеги также атаковали [Порывами Ветра], но было очевидно, что они недостаточно сильны.
«Но… но старшая сестра, я …»
«Послушай! Если ты сейчас не поможешь, что ты будешь делать?»
Лейла еще больше колебалась, затем принц Эрнест сказал:
«Лейла, я полагаюсь на тебя. Мы с отцом не можем использовать мощную магию. Хотя я думаю, что стыдно полагаться на девушку, верно?»
«Ваше высочество…»
Теперь, когда вмешался принц, она больше не может колебаться. Она сделала шаг вперед.
* * *
До заката.
На гигантском озере Азул на границе между Королевством Целуриа и Королевством Франц. Его диаметр был более 100 километров, а глубина около 300 метров. Из него всплыла некая конструкция.
Это было сферическое здание диаметром 70 метров.
В его центре открылся огромный купол. Внутри был Портал.
Оттуда появился такой же огромный голем и самолет.
«Отец, я прибыла на озеро Азул, как и планировалось. Я пойду к Тетраде»
От озера Азул до Тетрады было около 120 километров. Несмотря на то, что максимальная скорость Кондора-1, несущего Титана-2, составляла не более 100 километров в час, это займёт чуть более одного часа.
Почти одновременно, прибыли Рапторы и Соколы.
* * *
Борьба не на жизнь, а на смерть разворачивалась над стенами Тетрады.
С одной стороны, были рыцари Королевства Кляйн, а с другой стороны были таинственно могущественные големы.
«[Пламенная Пуля]!»
Магия рыцарей сдерживала их, но два голема использовали щиты и легко защищались ими.
«Антимагические щиты!»
«В атаку! Остановите големов, несмотря ни на что!» — кричал заместитель главы Николас Фалхайт. Следуя его приказу, туда бросились пять рыцарей. Но:
«Аааа!»
Из-за [Удара Молнии], выстрелянного из воздушных шаров, пять рыцарей упали на землю.
«Э-это плохо!»
Используя эту возможность, один из големов достиг лестницы, ведущей вниз.
«Дерьмо! [Пламенное Копьё]!»
Николас произнёс самое мощное заклинание огня, которое мог. Его целью был не голем, а лестница.
Каменная лестница была разбита.
Хотя это был голем, он не сможет спрыгнуть с восьми метров — вот о чем думал Николас.
Но его ожидания были совершенно ошибочными. Голем не был живым.
Восемь метров — это высота, упав с которой, человек не выжил бы.
Прозвучал грохот, камни осыпались. Голем встал, хотя нижняя половина тела была искривлена. Лодыжки были сломаны, а колени скручены в странных направлениях. Было очевидно, что он больше не сможет двигаться.
Однако задача голема состояла в том, чтобы открыть ворота. Для этого достаточно магического удара.
«Эй, там! Не подпускайте голема к воротам!» — крикнул Николас во всё горло. Десять солдат, охранявших ворота, указали оружием на голема.
«Ааааааа!»
Если бы они смотрели вниз, их атаковали с неба. Если они смотрели вверх, голем, все еще остающийся на стене, напал бы на них.
«Подумать только… атаки с неба очень проблематичны»
Никто такого не ожидал. Николас испытывал это лично.
Получив прикрытие с неба, голем добрался до ворот. Затем он указал рукой на ворота и произнес заклинание.
Это было то самое [Пламенное Копьё], которое использовал Николас. Но его мощность была на порядок выше.
Бронзовые задвижки и железные петли снесло.
Ворота замка упали.
Это означало поражение города Тетрада.
* * *
Город Сторск в Королевстве Эгелия. Герцог Синий и граф Кудзума прибыли туда вместе со своими войсками. Они пришли на защиту столицы Асунто.
«Синяя земля осталась на попечении графа Гуараны»
«Мой покойный отец тоже сражался против Королевства Целуриа. Так что ради моей страны я буду сражаться, как он!»
В его голове невольно возникло беспокойное лицо Бины, но граф Кудзума отбросил свои личные чувства из-за кризиса в стране и пошел на войну.
«Завтра вечером мы, вероятно, доберемся до Асунто» — герцог Синий пробормотал, готовясь к отъезду.
Внезапно Граф Кудзума, смотрящий в небо, почувствовал, что что-то прошло перед солнцем, и напряг зрение.
«Что за?»
Это явно не птицы. Эта группа летела в столицу Асунто.
Однако, что любопытно — у него не было зловещего чувства.
* * *
«Ворота замка открыты!»
«Хорошо, первая и вторая рота…»
В тот момент, когда началась атака Королевства Франц.
Огромная тень заблокировала солнце.
Подняв глаза, можно было увидеть летающий объект.
Он располагал четырьмя колесами, расположенными в квадрате и соединенными со структурой поперек двух веревок, которые спускались и держали доску. И на доске сидел огромный голем.
Таинственный летающий объект медленно опустился. Огромный голем посмотрел на армию Королевства Франц и на город Тетрады.
Том 9. Глава 33
«Ч-что это?..»
Это было чувство страха, как нападавших, так и защитников.
«Друг или враг?»
Это был вопрос, который задавали себе обе стороны.
Из гигантского голема раздался громкий голос:
«Обе стороны, сложите оружие!»
Поскольку магия ветра, используемая для усиления голоса, делала голос неузнаваемым, они могли сказать, что это голос женщины.
«Война непродуктивна. Он обедняет нации и вредит народу. То, что сейчас нужно миру — это мир»
Изнутри голема Рейко читала речь, которую Джин дал ей.
«Населения мало, а земли огромны. Если у вас есть запас энергии, чтобы вести войну, используйте ее для развития своей страны. Используйте её, чтобы обогатить людей»
Это были слова убеждения, которые Джин отчаянно придумывал прошлой ночью.
«Почему руки, которые скрепились во время Великой Магической Войны, теперь держат оружие?»
Казалось, что время остановилось. Все внимательно слушали речь гигантского голема.
«Прошлое в прошлом. Это то, чего вы никогда не достигнете. Вместо этого вы должны стремиться к будущему»
Некоторые из солдат и рыцарей приняли совет.
«Используйте свои силы, чтобы вернуться не в прошлое, а построить процветающее будущее. Живите не ради разрушения, а ради творения»
Кто-то фыркнул. Одни слова не могли убедить человека.
«Независимо от того, прислушаетесь вы к моему совету, это ваш выбор. Однако в случае, если вы этого не сделаете, вас заставят остановиться силой»
Перед тем, как речь закончилась, из армии Королевства Франц выстрелили [Пламенным Копьём] в сторону гигантского голема.
Гигантский голем поймал его своей гигантской рукой и раздавил.
Спустя короткое время первая и вторая рота начали двигаться. Они направлялись к открытым воротам замка.
* * *
Джин, который видел и слышал то, что происходило через Магическую Камеру, встроенную в Титана, вздохнул.
«Нехорошо»
Оказалось, что в особом месте, известном как поле битвы, слова Джина не имели убедительной силы.
«Рейко, как и планировалось, выполняй стратегию номер два. Также разверните команды Раптора и Сокола»
«Да, отец»
«Да, хозяин»
* * *
На поле битвы снова стало шумно.
«Как жаль» — раздался голос.
Затем гигантский голем пришёл в движение.
Его движения очень сильно были похожи на человеческие. Это означало, что он двигался в десять раз быстрее, чем человек.
Так голем приблизился к стенам Тетрады.
«Ууаааа!»
Стены были восемь метров в высоту, а голем был 15 метров в высоту. Стены замка доходили ему до бедер.
Затем. Гигантский голем поднял правую руку над головой.
Прозвучал громкий звук. Больше половины стены замка рухнуло. Под обломками был голем, который спустился с одного из воздушных шаров.
«Как…»
Николас Фалхайт был удивлён.
После разрушения стены гигантский голем повернулся к армии Королевства Франц, а затем протянул правую руку, как будто собирался использовать магию.
Солдаты замерзли.
Но ничего не случилось. Солдаты уже начали думать, то это блеф, а потом:
«Что это? Мое тело горячее»
«Хм-м? Мой меч разогрелся?»
«Горячо! Ой!»
«Оуоуоу, почему?»
Мечи, доспехи и шлемы начали сильно нагреваться.
Металлические звуки заполнили поле битвы. Мечи, шлемы, броня, всё это солдаты отбросили в сторону.
Любой кусок металла был горячим.
(Как и ожидалось от Отца).
Это был Магический Инструмент, который в спешке сделал Джин — «Индукционный Радиатор».
Если излучать на полную мощь, он может расплавить даже сталь, но принимая во внимание солдат, использовалось слабое излучение.
Источником излучения были Сокол-1 до Сокол-5.
Используя [Невидимость], они испускали излучение на землю. Титан 2 только принял позу. Не было времени экипировать его.
«Что происходит?»
Солдаты кричали.
Вскоре красный перешел в желтый, а затем в светящийся белый цвет … Все металлическое оружие и доспехи полностью растаяли. Нет, даже металлические горшки и другая посуда в лагере в тылу растаяли.
«Я не могу поверить в это …»
Без оружия и доспехов было невозможности продолжать битву, армия Королевства Франц полностью потеряла боевой дух.
Это зрелище не ограничивалось только передними воротами замка Тетрады. Начиная с пятого и шестого батальонов, выстроенных на противоположной стороне, это можно было наблюдать со всей армией Королевства Франц.
Даже таинственные воздушные шары не были в безопасности.
Люди в воздушных шарах пытались определить истинную природу гигантского голема. Теперь они поняли, что они постепенно теряют высоту.
«Хм? Больше огня, поднимите температуру!»
Маг на борту использовал магию огня как источник тепла, чтобы поднять воздушный шар в воздух, он двигался с помощью магии ветра.
Но сейчас, из-за Рапторов, которые были оснащены Магическими Глушителями, они не могли использовать свою магию.
«Мы опускаемся! Сделай что-нибудь!
„Под нами стоит замок Тетрады!“
На стенах замка Тетрады люди ждали, пока опустятся шары, которые выпустили големов, разрушивших ворота.
„Дерьмо! Атакуйте магией!“
„Мы не можем! По какой-то причине мы не можем использовать магию!
Четыре из пяти воздушных шаров совершили аварийную посадку. Остальные высадились за пределами замка. Два члена экипажа немедленно побежали из Тетрады.
Однако они были захвачены армейскими големами. Сокол-5 ждал приказа Джина.
Члены экипажа остальных четырех воздушных шаров были задержаны. Николас Фалхайт действовал рационально.
Он планировал отправить их в штаб-квартиру в Берге.
И вот, наконец, это произошло.
Армия Королевства Франц, армия Королевства Кляйн и даже население Тетрады упали в обморок.
Раптор и Сокол выстрелили в них Парализаторами.
С одновременным применением [Шока], даже если были люди, пострадавшие от [Гипноза] или [Соблазнения], после этого они придут в себя.
Армейские големы появились на окраине Тетрады.
Они собрали все оружие и доспехи в крепости Тетрады. В то же время они дали тяжело раненным восстанавливающее лекарство.
Люди очнулись, и, поняв, что их доспехи и оружие исчезли, армия Королевства Франц трудом эвакуировалась. Армии королевства Кляйн оставалось ремонтировать стены и ворота замка.
Том 9. Глава 34
«Рейко, хорошая работа. Можешь отправиться в Эгелиа?»
«Да, отец, без проблем»
«Это хорошо, поскольку я вторгнусь в Эгелиа, используя марионетку»
«Понятно»
Бой в Тетраде был приостановлен, поэтому Джин решил отправиться в Асунто.
Учитывая расстояние от острова Хорая, к настоящему времени должны были прибыть Рапторы от 6 до 10 и Соколы от 6 до 10.
Джин спроецировал картину из марионетки, которая была на Рапторе-10, на магический экран.
***
«[Внезапный Шторм]!» — Лейла отчаянно скандировала его, чтобы защититься от вражеских големов.
У магии продвинутого уровня с атрибутом ветра было достаточно сил, чтобы толкать големов.
«Ты сделала это, Лейла! Ты можешь сделать это, если попытаешься!»
«Старшая сестра…»
Лейла слегка покраснела, когда получила похвалу от своей превосходной сестры.
«Ваше Величество, Ваше Королевское Высочество, Ваше Высочество, немедленно спуститесь вниз!»
Они не могли позволить себе тратить время, которое Лейла выиграла для них.
К сожалению, не было возможности беспокоиться о рыцарях, которых избили големы.
Они добрались до зала на первом этаже, где собралась толпа раненых рыцарей.
«Отсюда тоже идут големы?»
Десять големов того же типа, что и те, кто атаковал с крыши, свирепствовали в зале.
«Ваше Величество!»
Повысив голос почти до крика, министр магии Келхидор закричал. Вокруг него валялись груды големов Императорской гвардии.
«Сила этих парней непостижима! Она сравнима с силой Рейко из вечеринки големов!»
«Что?»
«Не могу поверить. Это тот Джин дергает за ниточки за кулисами?»
Говорил министр обороны Джудол.
«Нет!»
Горничная голем тут же опровергла эти слова.
«Лотте?»
«Отец не стал бы строить таких неуклюжих големов. Эти големы из Объединителей»
«За отца»
Лотте бросила поднос в руке, целясь в одного из големов, который приближался к принцу Эрнесту и другим.
Это был стальной поднос, сделанный Джином.
С резким звуком поднос врезался в грудь вражеского голема. Голем перестал двигаться , так как ему уничтожили Магическое Устройство.
Лотте вернула поднос и блокировала кулак другого приближающегося голема.
На этот раз поднос сломался, как и кулак голема.
«Поднос, дарованный мне отцом! Как ты смеешь!»
На этот раз Лотте схватила стальную швабру, которую несла на спине.
Конец швабры стал больше, она владела им как булавой.
Шваброй Лотте ударила голева в череп.
Зрение голема исходило из глаз в его голове. Другими словами, уничтожение головы означало уничтожение зрения.
Этого было недостаточно, чтобы устранить его, но деформированная голова больше не получала достаточно визуальной информации.
Следующим ударом Лотте уничтожила грудь вражеского голема.
Так было устранено два голема. Осталось восемь.
«Лотте! Все в порядке! Мы поняли! Пожалуйста, защити Его Величество и Его Высочество!»
Как и следовало ожидать, даже министр обороны Джудол был вынужден признать, что если Лотте будет уничтожена, они потеряют значительный боевой потенциал.
Получив приказ, Лотте отступила и:
«Ваше Высочество! Осторожно!»
В принца Эрнеста запустили заклинание [Огненной Пули]. Выстрелов было около 50.
Лотте взмахнула шваброй, чтобы перехватить их. Но тупое оружие не могло сбить все 50 пуль.
Около половины от зарядасобирались ударить принца Эрнеста.
«Ваше Высочество!»
Кто-то закричал. Принц Эрнест смирился с тем, что его застрелят, и закрыл глаза.
Но сколько бы времени не прошло, удар так и не настиг его. Принц Эрнест робко попытался открыть глаза.
«?»
Перед ним возвышалось два черных големов.
Это были SP Эрика и Лобелия, которых Джин тайно послал защищать принца Эрнеста.
«А вы кто такие?» — принц рефлексивно спросил и один из големов открыл часть, которая была похожа на рот:
«Мы те, кто тайно защищает Ваше Высочество»
Далее, вместе с Лотте они окружили королевскую семью.
Поскольку их принадлежность была неизвестна, подозрения ещё остались, но все были рады, что их боевой потенциал увеличился.
«Иии!»
Айри, охранявшую лестницу, снесло ветром.
Три голема спустились сверху.
Големов стало 11.
«…»
Министр обороны Джудол почувствовал холодок по спине.
Айри из магических рыцарей Императорской гвардии израсходовала свою Магическую Энергию, и хотя она была жива, с такими ранами продолжать бой она не сможет. А ее младшая сестра Лейла была еще неопытна.
Капитан имперской гвардии Келли был снаружи, отдавая приказы защищаться от атак таинственных летающих воздушных шаров, поэтому здесь находились только заместитель капитана Бруно и трое его подчиненных.
Министр магии Келхидор был способен магии, но совершенно непригоден для рукопашного боя.
Что касается его самого, его правая рука, которая была сломана на вечеринке големов, еще не зажила. Он не мог должным образом обращаться с мечом.
«У меня нет другого выбора, кроме как защищать ценой своей жизни, не так ли?»
Пока Джудол готовил себя:
«Чт-что?!»
Прибежали еще десять големов.
Это были големы, которых он никогда раньше не видел. Они были почти идеально человеческой формы и светло-коричневого металлического цвета. Они держали в руках мечи.
«Вот здесь все закончится…»
Джудол коснулся короткого меча на поясе, готовый забрать с собой хотя бы одного, может даже двух големов. Однако:
Десять големов, которые появились, подняли свои мечи и начали сражаться против одиннадцати големов.
«Они на нашей стороне?»
Острота мечей, которыми владели светло-коричневые големы, была немыслима; они легко разрезали копья, которые держали два вражеских голема.
«О?»
Независимо от того, насколько острым и хорошим был меч, прорезание металла требовало изрядной силы.
Но прямо сейчас эти големы резали врагов, как масло ножом.
Вражеские големы пытались избежать атак, но светло-коричневые големы были быстрее.
В мгновение ока одиннадцать вражеских големов замолчали.
«Но как…»
Даже король был в шоке.
«Джудол, Келхидор, это вы приготовили этих големов?»
«Н-нет, их принадлежность неизвестна»
У принца Эрнеста была догадка, кто построил этих светло-коричневых големов.
И когда Лотте почувствовала их модель Магической Энерги:
(Спасибо, отец)
Она задушевно поблагодарила их изготовителя Джина.
Как только големы были устранены, остались только летающие шары.
Все смотрели на небо. Затем они заметили как воздушные шары спускаются.
А на борту шаров было по два человека, которые в настоящее время паниковали.
«Они спускаются, но что-то не так…» — министр магии Келхидор напряг зрение.
Потом пять воздушных шаров приземлилась в замке Асунто.
Десять таких же светло-коричневых големов, которые победили вражеских големов, захватили экипаж. Сейчас их общее число составляло 20.
«Эй … когда они туда попали?»
Министр обороны был удивлен.
Он не мог поверить, что в замок Асунто, который, как говорили, имел неприступные стены, так легко проникли эти таинственные големы. Даже если эти големы были дружелюбны…
И затем его удивление усилилось.
«Аа, это, это–!»
Голем, выше, чем десятиметровые стены замка, заглянул внутрь.
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Крепость Асунто была окружена стенами высотой в десять метров.
Форма была квадратной с краями почти пять километров в длину, а внутри стоял королевский замок, граничащий с северными боковыми стенами.
Так называемым внешним дворцом было это защитное ограждение высотой в десять метров, которое простиралось с северной стороны.
Северная сторона внешнего дворца, то есть стены замка Асунто, имела ворота, через которые могла выйти королевская армия.
В охраняемом внешним дворцом, внутреннем дворце жил король. Стена, отделяющая внутренний дворец от внешнего, была три метра в высоту, менее трети высоты крепостных стен.
Поэтому из внутреннего храма виднелись внешние стены замка.
Поэтому, все видели возвышающегося голема.
«Ээ-э …»
«Э-это…»
Люди дрожали от страха, а затем они увидели, как кто-то ступил на стены замка с ладони голема.
Черная одежда и серебряный шлем, которые они никогда раньше не видели. Судя по форме тела, это мужчина.
«Кто это может быть. Друг или враг?»
Все думали лишь об одном.
«Дамы и господа!» — раздался голос таинственного человека.
Должно быть, он использовал какую-то магию, ведь его голос достигал всех уголков замка.
«Меня зовут Deus Ex Machina (п.п.: что в переводе — Неожиданное Спасение). Кажется, некоторые зовут меня Загадочным Мастером Големов»
«Deus Ex Machina?»
«Не слышал о нем. Кто он? Каковы его цели?»
Все присутствующие начали переговариваться. Тем не менее, человек, который назвал себя Deus Ex Machina, махнул рукой, и снова стало тихо.
«Война бесполезна. Она ничего не создает»
«Земля огромна, а людей мало. Не совершайте такую глупость, как сражение против своей собственной расы»
Некоторые из них в сердцах согласились.
«Люди еще не догнали состояние цивилизации Великой Магической Войны. Это правда. Но цепляться за прошлое глупо. Прошлое никогда не вернется»
Были и те, кто нахмурился.
«Не нежно возвращаться в прошлое. Живите настоящим. Стремитесь очистить путь к будущему»
Deus Ex Machina повысил голос и почти кричал.
«Послушаете вы мой совет или нет — это ваш выбор. Но если вы этого не сделаете, у меня будет готовый план»
Deus Ex Machina указал на уничтоженного голема.
«Посмотрите»
Проследим за его жестом, толпы была в шоке от увиденного.
Перед ними был поломанный голем, который покраснел, а затем белел, а затем полностью растаял.
«Поняли? Я хочу только одного — мира. Иначе говоря, сосуществования. Это не должно быть сложно»
«Я не покажусь до тех пор, пока вы не столкнетесь с конфликтом. Подумай над этим»
Закончив, Deus Ex Machina запрыгнул на плечо гигантского голема. В то же время гигантский голем повернулся к замку Асунто.
В этот момент один из магических рыцарей читал заклинание атаки.
«[Ветряной Клинок] …Что? Я не могу использовать магию!»
Deus Ex Machina повернулся:
«Я забыл упомянуть. Возможно, я могу нейтрализовать магию. Пожалуйста, хватит глупостей»
Затем он указал на рыцаря, который пытался использовать магию.
«Тьфу!»
Рыцарь застонал и упал в обморок.
«К сожалению, этот человек был марионеткой [Объединителей]. Но теперь он должен вернуться к норме. Я пришлю вам список людей, которые е были подтверждены манипулированию»
Deus Ex Machina повернулся спиной.
«Надеюсь, мы больше не встретимся»
И на этот раз он ушел вместе с гигантским големом.
* * *
Джин метался по штаб-квартире острова Хорай.
«Уааааа, суууупер неловкооооо!»
«Хозяин, успокойтесь. Было здорово» — Энн утешала его, — «До Великой Войны такой стиль речи и выступления был постоянным»
Энн говорила, что когда у дворян были небольшие стычки с соотечественниками, такие преувеличенные речи были обычным делом.
«…Да, и правда преувеличено»
Утешение Энн, похоже, не помогло.
«Мой господин, каковы ваши дальнейшие распоряжения?»
Затем, когда от Лао Цзюня пришла просьба, Джин переключился:
«Поскольку планы сработал, продолжим работать над последствиями»
«Понял»
«Тогда я в деревню Каина. Если что, зови меня»
* * *
Сделав для него что-то нетипичное для себя, Джин никак не мог расслабиться.
«Ах, они-чан! Что ты делал? Почти обед!» — крикнула Ханна, как только увидела Джина. Она была немного расстроена, когда он поздно возвращался.
«Извини, были дела дома»
«Фух, ты меня испугал, я думала, что ты снова исчез!»
«Прости. Всё хорошо»
Джин извинился, погладив Ханну по волосам. Так, он почти успокоился.
«А я сегодня ходила в лес по дрова. Утром дядя Рок и другие принесли горных оленей. Будем готовить копченое мясо»
Джин вспомнил, что Рок упоминал об этом, когда построили ледяной склад.
«О, ясно. Пойдем поможем?»
«Да!»
Ханна, которая была в хорошем настроении, потащила Джина за руку на площадь, где они коптили мясо.
* * *
Тем временем Рейко вернулась на остров Хорай с Титаном номер 2.
«С возвращением, Рейко-сан»
«Лао Цзюнь, где отец?»
«Мой господин… ушел в деревню Каина не так давно»
Лао Цзюнь сказал это с некоторым волнением, думая, что это испортит настроение Рейко.
«Вот как. Он пошел к Ханна-чан, не так ли?» — Рейко улыбнулась вопреки его ожиданиям.
«Отец ценит Ханну Чан, не так ли?»
Чувствуя себя немного удивленным, Лао Цзюнь решил спросить Рейко.
«Рейко-сан, ты уделяешь особое внимание Ханне-чан, я прав? Конечно, кроме моего господина»
Рейко усмехнулась:
«Хе-хе, так ты заметил. Да, после отца Ханна-чан самая важная для меня»
«Могу я спросить, почему?»
«Конечно. Это потому, что Ханна-чан похожа на Мать»
«Под матерью ты имеешь в виду предшественницу?»
«Да. Моя мать Адрианна Балбора Кэси. Конечно, я не имею в виду, что их модели Магической Энергии похожи или что-то в этом роде. Напротив, Ханна не может использовать магию»
«В таком случае это всё внешний вид?»
«Да. Когда Мать была молода, нет, когда она была ребенком, она была похожа на Ханну»
Том 9. Глава 36
«Хорошо, тогда я разберусь с последствиями. Есть и те, кого мы взяли в плен»
«Ладно, я последую за отцом»
«Да, Рейко-сан. Пожалуйста, позаботься о моем господине и скажи ему, что вчера вечером мы освободили людей, подвергшихся манипулирования, близких к Рейнхардту»
«Поняла»
Рейко отправилась в деревню Каина, а Лао Цзюнь вернулся к своим обязанностям.
«Итак, сначала допрос…»
Затем Лао Цзюнь приказал допросить заключенных в Соколе, который до сих пор находился в Королевстве Кляйн.
* * *
Рейнхардт был на базе снабжения, в одном километре к северу от города Астан.
«Я выдохся» — он бормотал себе под нос, проходя мимо жилых домов с Матеусом. Он недавно завтракал.
Вчера, по дороге сюда, Матеус задавал такие вопросы, как: «что это были за големы», «они были новыми Шварц Риттерами», «почему они внезапно исчезли», и Рейнхардту пришлось сгладить все, отвечая: «я не знаю», «они казались дружелюбными», «я устал».
Возможно, Матеус понял, что у него есть свои причины, поэтому он отстал от него.
Но на этой базе снабжения был другой человек, с кем он не хотел встречаться.
«О, Рейнхардт»
Рейнхардт в глубине души нахмурился
Это был старший брат Эльзы, Фриц.
Поскольку не его замену отправили другого, он вернулся на родину.
За ним следовали подчиненные с обеспокоенными лицами.
«Слышал, на тебя напали? У меня будут серьезные жалобы на Целуриа. О, точно, в гостинице было бы удобнее, но тут безопаснее» — улыбаясь, сказал Фриц. Рейнхардту было немного неудобно.
«Хм? Что-то не так?» — Фриц озадаченно спросил Рейнхардта.
«Да, нет, просто ты будто какой-то другой»
«Да? Все, кого я видел с утра, так говорят…»
Увидев неловко улыбающегося Фрица, даже Матей не мог промолчать:
«Майор, ничего не случилось?»
Фриц слегка нахмурился, когда его спросили.
«Точно ничего! Хотя мне снился плохой сон…»
«Плохой сон?»
«Да. Будто я случайно ударился головой и потерял сознание»
«…»
«Это всего лишь сон, ясно?»
Фриц похлопал себя по голове. Видя, что Рейнхардт до сих пор молчит, он:
«Ладно, я пошёл. Как только рабочие часы закончится, я зайду… Матеус, пойдём, расскажи, что произошло вчера»
Рейнхардт вернулся в свою комнату, а на столе лежал знакомый Магический Инструмент. Это была Магическая Связь.
«Когда … А, как и ожидалось от Джина»
Рейнхардт кивнул, положив её в нагрудный карман.
* * *
«Как прошло?»
Через Магическую Связь Лао Цзюнь спросил Денёб-30 из Quinta, которая тайно отправилась туда, где был Рейнхардт.
«С магией [Шока] лечение прошло хорошо. Никто не заметил»
«Похоже на то. Недавно SP Рейнхардта-сана отправили отчет. Магия [Соблазнения] была снята с майора Фрица»
* * *
В столице Королевства Эгелиа Асунто.
Министр финансов Блаорут был очень озадачен. Из-за нападения, бремя, лежащее на национальной казне, увеличилось.
И министр обороны Джудол, и премьер-министр Маркиз Бойд Северной Галереи так же недоумевали.
«Во всяком случае, это огромная проблема»
Перед министром обороны Джудолом лежал лист. Там была указана дюжина имен. Все занимали важные должности в министерстве или были дворянами, связанными с крупными городами.
Название списка гласило: «Марионетки Объединителей»
«Нет другого выбора, кроме как проверить их»
«Тут говорится, что „Магия [Шока] используется для рассеивания [Соблазнения]“, это правда?»
«Интересно… Никогда не слышал о заклинании под названием [Соблазнения]. Вы тоже?»
«Да. Мне, похоже, нужно подучиться»
* * *
В городе Тетрада, расположенном в западной части Королевства Кляйн, к вечеру, наконец, восстановили порядок.
«Заместитель руководителя, все выстроились!»
«Хорошая работа»
Третий рыцарский орден Королевства Кляйн построился в ряд, но без брони, шлемов, мечей и копий они выглядели немного странно.
«Даже сейчас ситуация неясна, но армия Королевства Франц отступила. Первый и второй отряды отправились в разведку и подтвердили это»
Было небольшое волнение, но скоро оно исчезло.
«Этот гигантский голем, несомненно, если б захотел, уничтожил нас. Нет, даже вражескую армию. Мы потеряли оружие и доспехи…»
Временный адъютант рядом с ним обратился к заместителю Николасу.
«Действительно. Интересно, откуда он взялся?»
«Лучше подумать о том, что делать сейчас. Сколько жертв?»
«Ну…»
«Что?»
Временный адъютант не решался сказать. Видя это, Николас нахмурился.
«Не может быть… как много?»
Временный адъютант тут же опроверг:
«Н-нет, всё наоборот! Жертв нет»
«Как?»
«В боях вчера и сегодня было много раненых. Особенно вчера… было много людей на грани смерти. Однако мы только что подтвердили, что все восстановились»
«Что за…»
Это была непонятная история. Они ничего не сделали, и все же раненые оправились. Нет, не может же… Николас сделал предположение:
«Гигантский голем… есть шанс, что он что-то сделал»
Затем он снова вспомнил, что сказал гигантский голем: «Используйте свои силы, чтобы вернуться не в прошлое, а построить процветающее будущее. Живите не ради разрушения, а ради творения». Возможно, такое общество не просто мечта, а реальность.
* * *
«Мы потеряли контакт с воздушными шарами, отправленными в Королевство Кляйн и Королевство Эгелия»
«Что?! У них нашёлся кто-то, кто сбил их все?»
«Говорят, что армия Королевства Франц в настоящее время отступает до национальной границы»
«Големы! Что случилось с големами? Боевые големы пробирались в замок Асунто»
«Почтовый голубь принес весть о том, что они были уничтожены»
«Ааргх … Что случилось?!»
«Мой господин» — затем раздался чистый и красивый голос.
«О-о, Елена. Ты где?»
«Мы с Дональдом возвращаемся»
«Хм, наконец-то я увижу твое лицо. Не могу дождаться. Итак, что там случилось с Рейнхардтом?»
«Я собирался стереть его, но вмешались какие-то раздражающие големы»
«Если так, то… "
«Да, они произошли от големов, которых строил мой горький враг, о котором я говорила»
«Хм, этого не может быть…»
«Вам известно что-нибудь о них?»
«Да, ранее был некто по имени Джин, который, по-видимому, использовал големов, чтобы уничтожить восьмое подразделение»
«А подробнее?»
«Хм, этот парень, он …»
Елена молча слушала, но когда она услышала всё, ее голос стал немного грубее:
«Мой господин, мне бы хотелось услышать об этом чуть раньше»
«И-извини. Я думал, что нет големов, равных нашим»
Елена, видимо, закончила разговор, так как ее больше не было слышно.
* * *
Площадь деревни Каина была наполнена густым дымом.
*Кашель* «Сара, я оставляю остальное тебе»
«Да, хозяин»
Они жгли ветки, чтобы закоптить мясо горного оленя.
Горничная голем Сара, которая не нуждалась в дыхании, сработала быстро. Очень скоро для копчения мяса всё было готово.
«Не могу дождаться сегодняшней гулянки»
«Не пей слишком много, дорогой!»
В деревне как всегда было мирно.
Том 9. Глава 37
Мать умерла.
Она оставила мне сообщение.
«Ты лучшая»
Это были последние её слова.
Тогда, как ее дочь, я сделаю это реальностью.
Лучшая, означает то, что никто её не сможет одолеть.
И тот, кто не может быть избитым, «выше всего сущего». Такой вывод я сделала.
* * *
Первое, что я подумала, это то, что «все сущее» это слишком. Ну и что? Должно быть хорошо, чтобы уменьшить их число.
Первым делом я избавилась от Мастера Магического Ремесла, из-за которого моей матерью пренебрегали.
Затем я уничтожила Робота, созданного этим человеком.
Потому что это был самый прямой способ доказать, что меня нельзя победить.
Все были слишком слабы. Я оторвала их конечности.
Я продолжала в том же духе. Владельцы Роботов начали проявлять бдительность и увеличили охрану, но это не могло остановить меня.
Потому что я королева.
Просто используя немного сил, которые мне подарила мать, я обдурила всех охранников.
[Гипноз], [Соблазнение] и [Подсознание].
Особенно магия [Подсознания], которая заставляла людей подчиняться моим командам, как будто они сами хотели быть моими рабами. Не странно, если у королевы, как я, были бы рабы, не так ли?
И вот так я расправилась со всеми Роботами.
Тем не менее, мое использование [Подсознания] никогда не замечали, поэтому у них были предосторожности только для [Гипноза] и [Соблазнения].
* * *
После этого я все думала о том, что должна делать королева, но не могла прийти к решению.
В то время началась война против демонической расы, которая в нынешнюю эпоху называется Великой Магической Войной.
К сожалению, остались Шаблоны Адрианны Балборы Кэси, и их использовали в качестве основы Роботов и големов.
Я вспомнила мать, которая таила обиду на Адрианну. И поэтому я решила избавиться от них и показать миру свое превосходство.
На поле битвы было много големов. Разрушать их лишь одним ударом меча было весело.
Короткий меч из адамантита дала мне мать. Он разрезал стальных големы.
Люди, которые увидели это, были удивлены. Тогда они, несомненно, поняли, что я сильнее, чем големы.
Дьявольская раса тоже признала мое превосходство. Они, должно быть, поняли, что я целилась только на големов, и перестали выходить на поле боя.
Хотя до тех пор я устраняла представителей демонической расы, которые вставали на моём пути.
«Золотая принцесса разрушения». Такое прозвище дали мне солдаты. Я королева, а не принцесса, но, хорошо, все в порядке. Потому что, как только они узрят мою силу, они обязательно назовут меня королевой.
* * *
Я открыла глаза.
Небольшое количество Магической Энергии установило контакт, но оно перезапустило мой Магический Драйвер.
«Ты… разбудил меня?»
Молодой человек разбудил меня. С голубыми, мечтательными глазами.
Однажды мне сделал предложение сын дворянина. Я знаю, как люди видят меня.
Я почувствовала, что у молодого человека передо мной довольно большой спящий запас Магической Энергии. Вот тогда я решила использовать этого человека.
«Спасибо. Если хотите, можете дать мне имя»
Сказав это, я заполучила его доверие, потому что имя Робота или голема было символом мастера.
«Елена»
Молодой человек назвал меня. Я улыбнулась.
«Меня зовут Елена. Пожалуйста, не обижайте меня, мой господин»
Дальше было проще.
Я постепенно использовала [Подсознание]. Тогда мальчик стал моим рабом.
* * *
Как королева, хотя у меня были рабы, я не издевалась над ними.
Я рассказала молодому человеку все, что знала о Магических Инструментах, которые были там, где я спала.
Молодой человек коснулся технологии прошлого, и с большим энтузиазмом принял амбиции по восстановлению страны прошлого.
И очень удобно, он был из страны, в которой была группа под названием «Объединители».
Они казались эксцентричной группой, которая преследовала идеалы Королевства Динар, высшей послевоенной страны, которая объединяла континент.
Всё это было для меня удобно.
Используя [Гипноз], [Соблазнение] и [Подсознание], я нашла человека по имени Джоуль… он присоединился к Объединителям и мало-помалу продвигался выше.
Даже если это казалось неестественным, мне было все равно. Потому что, во всяком случае, все лидеры станут моими рабами.
***
Прошло более десяти лет, и Джоуль стал одним из лидеров Объединителей.
Однажды он привел с собой Мастера Магического Ремесла, который был знаменит в нынешнюю эпоху.
«Добрый день, меня зовут Елена. Вы тот, кто любезно поправит мою руку?»
Я сказала так, но с первого взгляда способность этого человека не соответствует уровню матери.
Но поскольку других талантливых людей не было, я решила пойти на компромисс. Хотя, честно говоря, я не была довольна его способностями.
Затем прошли еще десять лет, и после тщательной подготовки даже Мастер Магического Ремесла по имени Дональд стал полезным.
Он восстановил меня, кроме сломанной левой руки, и я возобновила свои первоначальные движения.
Осталась левая рука.
Поскольку материалов было недостаточно, я разрушила синеволосого робота, изготовленного во время Великой Войны, и использовала для деталей.
Поскольку эти роботы также были созданы на основе Шаблонов Адрианны, качество материала, используемое при их построении, было лучше, чем у других.
Дональд тренировался уже 20 лет. Спустя 37 лет после того, как я проснулась, я смогла восстановить свое первоначальное тело.
* * *
Мне не было равных.
Наконец, Джоуль встал на вершине Объединителей.
И одновременно амбиции изменились от возрождения Королевства Динар после Великой Войны до объединения континента.
Что касается Дональда, я научила его о супертехнологии прошлого. Он создал множество големов, оружия и т. д., используя эту технологию.
С этого момента Объединители резко поднялись, и к настоящему времени их было более 5000 членов.
Затем я приказала объединить континент.
Его называли «группой единства», поэтому члены признали это, не чувствуя ничего странного в этом вопросе, и начали двигаться с целью объединения континента.
«Эльрадрайт», «Магия Переписи и Подчинения», «Горячие Воздушные Шары» и т. д.
Я думаю, что в нынешнем мире нет никого, кто мог бы противостоять супертехнологии прошлого.
Тем не менее, я буду настороже.
Говорят, Мастер Магического Ремесла Империи Шиоро по имени Рейнхардт или как его там, достаточно способен, поэтому я решила посетить его.
Если окажется, что он полезен, я приму его как раба, если нет, я просто его уничтожу.
Я буду царствовать над этим континентом как королева, и никто не сможет мне помешать.
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22 апреля. Вечер.
В городе Тетрада собрались рыцарские ордена.
Второй и четвертый рыцарские ордена Королевства Кляйн в дополнение к команде рыцарей по оказанию помощи и второй команде Магических Рыцарей.
Они были вынуждены перестать сражаться.
Не было фортового города поблизости, поэтому они, естественно, собрались в Тетраде.
«Похоже, армия королевства Франц отступила»
В отчетах разведчиков сообщалось, что армия Королевства Франц тоже потеряла броню и оружие.
«Хм, так и есть»
Лидер второго рыцарского ордена, виконт Бернард Нефра Фостер кивнул. В настоящее время он командовал смешанной армией.
«Во всяком случае, без оружия и доспехов мы не можем идти на войну. Нам нужно ждать ответа от королевской столицы, чтобы эвакуироваться или продвигаться дальше»
«Да. И из допроса заключенных ясно, что на этот раз вдохновителями выступали Объединители»
Отвечал, был Николас Фалхайт.
«Я слышал. В королевскую столицу уже выслали конвой?»
«Да»
«Ну, да данный момент нет ничего срочного, кроме экстренного ремонта стен. Будем работать всю ночь. Солдаты будут отдыхать поочередно. Это касается командиров»
«Да, спасибо»
«Хорошей работы»
Николас вышел из особняка феодала, который использовался как временная диспетчерская, и отправился на пост команды по оказанию помощи без сопровождающего адъютанта.
Это было потому, что эта роль принадлежала его дочери Литии Фалхайт.
«Ох, ты ранен, Баронет?»
Николас подошел к посту, а нему вышел молодой рыцарь-охранник. Члены команды по оказанию помощи были не особо опытны в бою, поэтому у них были рыцари, которые их охраняли.
«Сейчас я не при исполнении. Я пришел увидеться с дочерью. Где Лития? Если она все еще на дежурстве, я уйду»
Дежурный рыцарь улыбнулся и поправился:
«Уважаемый отец Литии-доно! Меня зовут Паско Раш. Я третий сын семьи Раш. На днях Лития-доно излечила меня от серьезных ран, и я в долгу перед ней!»
Он поклонился.
«Скоро у неё перерыв. Третья палатка позади»
«Ясно, спасибо»
Николас поблагодарил его и отправился к дочери.
* * *
Ночь. В комнате в королевском замке столицы Агунто разговаривали король и третий принц.
«Итак, Эрнест, ты говоришь, что Джин построил тех таинственных големов, которые пришли нам на помощь?»
«У них характерные движения. Я имею в виду, они очень похожи на движения Лоттэ»
Но король не мог отличить их движения.
«Хм, я не знаю, но если ты так говоришь, то…. Но в таком случае, кто же такой Джин? Создание големов, которые легко победили вражеских големов, с которыми мы ничего не могли сделать… Я мог признать, что робот по имени Рейко — что-то вроде Артефакта, но в этот раз…»
«Бесполезно об этом думать. Джин, мой друг, и почетный Мастер Магического Ремесла страны. Разве этого недостаточно?»
«Хм, может быть, но премьер-министр, вероятно, не примет этого»
Считать всё за скрытый мотив — было плохо привычкой политиков.
«Ну что ж. Позже я поговорю с премьер-министром. Иди к Кэтрин, пожалуйста»
«Мать, вероятно, тоже пребывает в унынии»
Эрнест согласился и вышел из комнаты, а вместо него вошёл премьер-министр Маркиз Бойд Северной Галереи.
«Куда отправился Его Высочество Эрнест?»
«К Кэтрин»
Премьер-министр кивнул.
«Как королева, Кэтрин, похоже, очень любит Его Высочество»
«Кэтрин любит его, даже если он родился от любовницы. Это успокаивает меня как отца, и как мужа»
«Верно. Итак, ваше величество, давайте приступим к делу»
Премьер-министр достал документ.
«Речь идет о вышеупомянутых людях, которые были марионетками»
«К сожалению, информация подтвердилась»
* * *
«Битва, похоже, прекратилась»
Лао Цзюнь и Энн смотрели на картинку, отправленную Раптором.
«Да, Лао Цзюнь. План хозяина был успешным»
«Да. Согласно отчету Quinta, отправленной на расследование поля битвы, жертв было 119. До того, как мы вмешались»
«Хозяина это расстроит…»
«Скорее всего, поэтому не будем сообщать об этом, пока он не спросит»
«Поняла»
Следующей темой были Объединители.
«Согласно отчету от Quinta, мы обнаружили место, которое является штаб-квартирой Объединителей»
«И где?»
«В древних руинах над рудником Кашамнор, расположенном в Королевстве Целуриа на западном берегу озера Азул. Мы получили ту же информацию от захваченного мага»
Рабочий терминал Лао Цзы раскрыл карту окрестностей этого района.
«Посмотрим… ах, ясно. Совсем не странно, что там была база старого Королевства Динар. Они, вероятно, ловко реконструировали её»
У Энн были воспоминания о первых днях Великой Магической Войны. Лао Цзюнь имел те же данные, но из-за психических связей Энн лучше использовала ту же информацию.
«В настоящее время там десять из Quinta»
Как только они узнали про базу, они могли положить конец вражде между маленькими народами.
«Да, вместо того, чтобы срезать сорняки, нужно вырывать их с корнем»
«Точно. И, наконец, Рейнхард-сама проводит время на базе снабжения»
«В таком случае у меня есть предложение»
Лао Цзюнь нашёл это интересным, что у Энн было предложение.
«Что такое?»
«Я подумала… не могли бы мы использовать этот шанс, чтобы получить боевые образцы солдата или даже высокопоставленного рыцаря через Рейнхардта-сан?»
«Хорошая мысль. У нас почти нет образцов движений с мечами или боевых искусств. Если я правильно помню, Рейнхардт-сама освоил [Передачу Информации] до второго уровня»
Затем Лао Цзюнь вызвал Quinta, которые в настоящее время не были заняты, и направила их туда, где был Рейнхардт. Если все будет хорошо, это приведет к увеличению военного потенциала острова Хорай.
И тогда Рейнхардт с готовностью согласился.
* * *
После того, как Дональд покинул Асунто с големом № 457 и Еленой, потребовался день, чтобы они добрались до ближайшей секретной базы, сели в скрытый «горячий воздушный шар» и отправились в штаб-квартиру.
Используя магию [Невидимости], люди их почти не видели, тем более, был вечер.
Елена связалась со штаб-квартирой Объединителей через свое внутреннее устройство, которое напоминало Магическую Связь.
После этого она замолчала.
«Елена, что случилось?»
Дональду было любопытно видеть её такой.
«Ты думаешь о Рейнхардте? Он способный, но мне он и в подмётки не годится. А
ещё…»
«Ты раздражаешь, помолчи»
«Я-ясно»
Елена думала о Сейдж и Космосе.
Она назвала их мусором, но на самом деле она признала, что они были грозными противниками.
А теперь она услышала о создателе големов по имени Джин.
Было много о чем подумать.
«Числа…»
Елена вспомнила том, когда была вынуждена отступать перед превосходящим числом.
«Дональд, как только мы вернемся, мобилизуем весь големский корпус»
«Понял, Елена»
Максимальная скорость горячего воздушного шара составляла около 15 километров в час. Ещё несколько часов, и они вернутся на базу.
***
«О, есть вместе даже вкуснее»
На площади перед домом главы деревни Каина был праздник. Все ели жареный барбекю из горного оленя, и пили охлажденный алкоголь.
Деревня всегда делилась со всеми пойманной дичью.
«Вкусно»
«Точно. Эльза-чан, Майн-сан, попробуйте»
«Хороший аромат. Копчение прямо-таки стимулирует аппетит»
Эльза и Майн тоже присоединились к веселью.
Посреди всего этого, Рейко тихо шептала на ухо Джину:
«Отец, у Лао Цзюня есть новости»
«Полагаю, о дальнейших действиях?»
Джин выскользнул с площади. Он вытащил Магическую Связь и вызвал Лао Цзюня:
«Лаоцзюнь, дай мне отчет»
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«Так значит, сейчас никто не воюет»
После звонка Лао Цзюня, Джину больше не нужно было ломать голову над тем, как исправить ситуацию.
«Мастер, наиболее эффективным будет отсечь голову, чем бороться с руками и ногами организаций» — раздался голос Энн, она предлагала уничтожить штаб-квартиру, не размениваясь на филиалы.
Джин с горечью улыбнулся и заметил:
«Что же, я всё понял. Вскоре я вернусь и мы окончательно разберемся с этим беспорядком»
«Ясно. Мы будем ждать»
Джин прервал связь. Он молча вернулся на площадь, где ждали Марта, Ханна, Майн и Эльза.
«Ох, Джин, как тебе всё это? Тебе весело?»
«Да, весело. Кстати, мне нужно с вами кое-что обсудить» — сказал Джин и отвел четверку в сторону от толпы.
«В чем дело, Джин?»
«Они-чан, что не так?»
Марта и Ханна выглядели озадаченно, но у Майн и Эльзы, похоже, появилось смутное понимание происходящего.
«Прямо сейчас в эту страну вторглись» — выпалил Джин.
«Наши враги — организация, которая зовет себя Объединители. Я собираюсь остановить их»
Он сократил свой рассказ, потому только Ханна выглядела озадаченной, но Марта, похоже, все поняла.
«Джин, хватит ли тебе сил на такое?»
Спросила Марта в волнении. Распираемый гордостью, Джин ответил:
«Да»
«Вернешься ли ты после того, как остановишь их?»
«Да»
«Обязательно возвращайся. Если не вернешься, я не прощу тебя!»
«Обязательно!»
«Ммм, тогда иди, Джин… Не волнуйся о Майн-сан и Эльзе-сан»
Сказала Марта, прижав руку к её сердцу.
«Они-чан, будь осторожен. Я буду ждать, как хорошая девочка»
Ханна как-то поняла всё по настроению Марты.
«О, ясно. Я обаятельно вернусь к Ханне»
Джин наклонился, чтобы погладить её по голове. Она улыбнулась сквозь слезы.
«Джин-нии, будь осторожен. И сделай так, чтобы больше никому не пришлось грустить из-за них»
Эльза же сказала Джину с серьезным видом.
«Я поняла. Я останусь здесь»
«Джин-сама, берегите себя. Я буду молиться о вашем успехе в этой битве»
Майн тоже сказала пару слов на прощание.
«Что ж. Теперь мне пора. Я отправляюсь»
«Береги себя»
После прощания с его семьей, Джин улыбнулся, помахал рукой и отправился в путь.
Джин и Рейко вернулись на остров Хорай.
* * *
«Ла Цзюнь, доложи пожалуйста»
«Да, мой Господин. Мы выяснили местоположение, как мы думаем, штаб-квартиры Объединителей»
«Чудесно. Где же она?»
«В горах к западу от города Кашамнур на западном побережье озера Азул. Там есть шахта и древние руины»
«Понимаю, они уничтожили руины и соорудили там свою штаб-квартиру? Значит, они добыли и необходимые ресурсы для производства големов, хм»
«Да. И оказалось, что эти горячие воздушные шары появились во времена Великой Магической Войны. Энн гарантирует это»
По ее словам, то, что Объединители зовут горячими воздушными шарами, было создано для борьбы с демоническими созданиями, что умели летать, но из-за своей малой скорости они оказались бесполезны.
«Также у нас есть самолеты вертикального взлета и посадки, хах»
«Помимо этого, Энн сообщила, что Автомата, напавшая на Ремндхарта, определённо является Золотой Принцессой Разрушения. И у голема, атаковавшего его, есть интересная особенность»
«Какая?»
«Он испарил [Огненный Шар], пущенный Рейнхардтом, всего лишь прикосновением руки. По результатам анализа можно предположить, что он обладает возможностью нейтрализовать магию»
Однажды Джин и сам размышлял о подобном.
«Хм, Гиганты былых времен были способны поглощать Магическую Энергию. Может, есть возможность использовать это. Хотя, если он поглощает Магическую Энергию, то не способен без последствий прикасаться к магам, но нейтрализация магии — это совсем другое дело»
«Да, я тоже так думаю»
«В таком случае, пока мы не используем магию, всё в порядке»
Он не мог защититься от чисто физических атак. Джин пришел к выводу, что они не станут большой угрозой.
«Что-нибудь еще?»
«Вы слышали о том, как мы рассеяли заклинание управления человеком неподалеку от Рейнхардта?»
«Да, слышал. Это определённо… тот парень»
Лицо Фрица — брата Эльзы — всплыло в памяти Джина.
«Также по нашей просьбе Рейнхардт передал нам информацию об искусстве владения мечом, которое используют рыцари Империи Шиоро»
«Ох, это чудесно! Отлично, давайте передадим это сначала Армии големов. Думаю, мы управимся с этим еще до вылета. Если останется время, то передадим и в SP острова Хорай, Quinta и другим големам»
«Сразу же»
«Это всё?»
«Да . Но есть еще кое-что. Личный самолет моего Господина готов для проверки»
«Личный самолет для меня?»
Джину сообщили, что перед исследовательской лабораторией стоит самолет, потому он отправился взглянуть на него. Терминал Лао Цзюня «Лао Цзы» последовал за Джином и объяснил:
«Это обычный самолет вертикального взлета и посадки, но с уменьшенной массой перевозимого груза и с увеличенной максимальной скоростью»
Как он и сообщил, самолет был на порядок меньше, чем Сокол, и куда изящнее.
«На случай аварийного катапультирования в кабине установили Портал. Для повышения надежности сохранности особо секретной информации, установили дополнительную систему, которая уничтожит все данные после передачи»
Портал действительно можно назвать идеальной системой катапультирования.
«За пилотирование отвечает особенное Контролирующее Ядро, скопировано с Ядра Неба-1, оно само контролирует все перемещения. Конечно, в экстренной ситуации есть возможность перейти на ручное управление»
В самолёт установили и автопилот. Джину нужно было лишь указать конечную точку путешествия, а остальное автомат брал на себя.
«Из оружия имеются Парализатор, Индукционный излучатель, Лазерные пушки, и, несмотря на свой небольшой размер — Магическая Пушка. Точность не высока, но мы также установили Магический Детектор. Независимое контролирующее ядро отвечает за вооружение. Помимо этого, имеется защитный барьер, который останавливает как магические, так и физические атаки. Конечно, мы не забыли и о функции [Невидимости]»
«Он идеален, не так ли…»
Да, он был идеален. Этот самолет был зеркальным отражением Джина.
«Он способен поднять пять человек. Три человека могут присоединиться к моему Господину и Рейко»
Возможно, он принял во внимание тот случай на острове Куньлунь, когда Джин отправился к морю вместе с Ханной, Эльзой и Майн.
«Самолет выполнен из 6/4 Лёгкого Серебра и развивает максимальную скорость в 800 километров в час»
Ни одно воздушное судно острова Хорай не могло лететь быстрее.
«Невероятно создать нечто подобно даже с твоими ограничениями. Лао Цзюнь, я горжусь тобой»
Власть Лао Цзюня распространялась лишь на совершенствование уже существующих изобретений, создание же чего-то подобного из простого комбинирования уже существующих разработок, еще более впечатлило Джина.
«Это высшая награда — заслужить вашу похвалу, мой Господин. Прошу же, дайте имя самолету»
После этих слов Джин задумался ненадолго.
«Хорошо, пусть будет „Пегас-1“»
Он дал ему имя. Одновременно с этим он начертал «Пегас-1» на борту самолета с помощью Магического Ремесла.
«Огромное вам спасибо. Возможно, это излишне, но после установки Магического Детектора появилась возможность вызывать его через Магическую Связь»
Чем ближе он был, тем точнее функционировал Магический Детектор, так что он смог обнаружить Джина и прилететь туда.
«Ясно, еще раз благодарю тебя Лао Цзюнь. Хорошо, я возьму с собой Рейко. Энн, ты тоже летишь»
«Да, мастер»
Джин решил взять с собой Энн, которая изучила древние руины. Также на борту была марионетка. Конечно, после его изменений это уже был Таинственный Мастер по созданию Големов без всякого сходства с Джином.
И Джин самостоятельно, для полной уверенности, снабдил его усиленной формой, шлемом, Масамуне, Мурамаса, и только потом поднялся на борт Пегаса-1. Рейко же взяла Цветок Персика и Магическую пушку.
Джин решил, что все готово, и дал Лао Цзюню поручения.
«Лао Цзюнь, с этого момента Рейко будет со мной, выведи Титана-1. Я дам тебе общую инструкцию, а ты позаботься о деталях»
«Понял»
«Отлично, выследи всех Рапоторов, Соколов и Пеликанов, каких только сможешь. Направляй полностью вооруженные отряды Наземных войск к каждому из них. Не забудь и о медикаментах»
Затем Джин задумался, не забыл ли он чего-нибудь. Но в Соколе был Портал, и при необходимости он мог отправить все необходимое через погружную базу.
«Остров Хорай, вылетаем!»
Голос Джина разносился эхом, и первая группа Рапторов взлетела. Из-за размеров погружной базы взлет и посадка были невозможны. Следующим взлетел Кондор-1 с Титаном-1 на борту. За ним взлетели Соколы с первого по десятый.
Последним с острова Хорай в небо взметнулся Пегас-1 с Джином на борту.
А после, пока воздушные силы острова Хорай приближались к Королевству Целуриа, в центре озера Азул появилась погружная база. Ее верхний купол раскрылся, и оттуда вылетел огромный голем.
Но никто этого не видел из-за поля [Невидимости].
Теперь начиналась битва против Объединителей, в которой задействовали больше половины военных сил острова Хорай.
Том 9. Глава 40
До рассвета, на западном берегу озера Азул.
Наклонное плато, окруженное огромной пустыней.
Скалистая гора возвышалась над северо-западной частью.
Гора была из гранита, а под землей она была богата ресурсами.
К этому месту был пристроен форт. Ему было более 300 лет, но люди ремонтировали и реконструировали его.
И название организации, которая делала это, было «Объединители».
«Ах, мы, наконец, прибыли»
«Горячий воздушный шар спустился с небес, с него сошли три фигуры»
«Я устал, Елена» — сказал беловолосый мужчина в синей одежде.
«Дональд, ты ведь человек. Я этого не чувствую» — ответила ослепительно красивая девушка. Но она была окружена холодной атмосферой.
Третий силуэт явно не был человеком. Это был голем номер 457.
Три фигуры были окружены толпой.
«Спасибо за прием» — сдержанно поблагодарил Дональд и ушёл в сопровождении големов охранников. За ним последовали Елена и голем номер 457.
Часть стены была сделана дверью, открываемую только сверхчеловеческой силой големов.
Они свободно прошли через двери, защищенные големами. Они поднялись по лестнице и вошли в длинный коридор.
В конце коридора Дональд коснулся двери рукой, и она открылась.
Внутри была украшенная комната. С левой и правой сторонах висели разноцветные гобелены, перед которыми стояли серебряные и золотые големы, держащие копья.
Посередине лежал алый ковёр.
«С возвращением, Елена» — сказал человек, сидящий в комнате.
«Я вернулась, милорд» — Елена ответила ему.
«Наконец-то, похоже, настало время для тотального наступления, верно?»
«Да. Воздушные шары выходили на связь, страны все еще в хаосе. Если мы перейдем к наступлению, то Объединители, возглавляемые моим господином, будут править этим континентом»
В отличие от ее чистого и красивого голоса, сейчас в нем содержалась нотка безумия. Но здесь не было никого, кто бы подозрительно относился к ней.
Это было потому, что здесь, на престоле штаб-квартиры всех Объединителей, сидело только два человека.
Фактически во всей штаб-квартире людей было меньше 50. Остальные были големы.
«Есть 500 боевых големов старого типа. Новых боевых големов 500. 200 универсальных големов. Закончена активация в общей сложности 1200 големов»
«Как и ожидалось от моего господина. В этом случае надо их отсортировать…»
«Отчет. Гигантская фигура приближается с небес»
Пришел срочный отчет голема охранника.
«С небес?»
Человек, который был главным среди Объединителей, по какой-то причине управлял Магическим Инструментом, прикрепленным к подлокотнику кресла. Перед ними спроецировалась фотография. Это был вариант Магического Экрана.
Он переключал изображения между различными Магическими Глазами, установленными за пределами штаб-квартиры, и нашел на эту фигуру:
Черный силуэт, летящий на фоне рассвета. Это был довольно любопытный объект.
У него было четыре кольца, установленные в квадрате, и что-то свисало посередине, нечто похожее на гигантского человека.
«Что это?»
Никто не мог ответить. Однако Елена смотрела на человеческий облик горящими глазами.
«Это….! Это расширение дизайна Адрианны. Ясно, это означает появление Загадочного Мастера Големов, Джина, или как его там. Мы должны поприветствовать его»
Елена проворчала и повернулась к главному Объеденителей.
«Джоуль, пусть вылетят все големы. И Гигант тоже!»
Она отдала приказ. Теперь уважения, которое она испытывала, называя его «мой лорд», не было. Однако никто не возражал.
* * *
«Отец, мы приближаемся к Кашамнуру» — сказала Рейко, сидящая на месте штурмана Пеликана-1. Кстати, Джин сидел на месте главного пилота, но он ничего не делал. Он оставил все это на Контролирующее Ядро автопилота голема ВВС.
«Понял. Ожидай. Как Титан-1?»
«Предполагается прибытие туда примерно через пять минут»
Голос Лао Цзюна раздался через Магическую Связь. От подводной базы досюда было расстояние около 50 километров, и они скоординировались, чтобы прибыть в одно и то же время, но было неизбежно, что самый медленный Кондор был последним. Вероятно, ошибка расчета в несколько минут.
«Хорошо. Отключить [Невидимость] и приблизиться к врагу. Как только враг заметит, они наверняка что-то сделают»
Джин был настроен сокрушить их.
«Пусть армейские големы высадятся на небольшом расстоянии от вражеской базы»
Десять Соколов высадились примерно в двух километрах от соответствующего места. Три Пеликана также приземлились.
С полным составом армейских големов было 100. Они разделились на команды из десяти големов и выстроились по рядам.
Рапторы кружили в воздухе и осматривали землю.
Солнце начало подниматься, окрашивая всё в желтовато-коричневый цвет.
Кондор-1 и Титан-1 стали видны.
«О, они здесь. Хорошо, опустить Титана-1 у вражеской базы»
Как и приказал, Титан-1 высадился в месте, расположенном примерно в километре от вражеской базы.
Солнце постепенно поднималось, свет переходил от желтовато-коричневого к золотому, а затем к белому. Двери вражеской базы отворились.
* * *
Появились 100 боевых големов, которые Елена назвала старым типом. Каждый держал копье и щит.
«Сначала давайте попробуем. Вперёд!»
Елена отдала приказ.
«Отец, это вражеские големы»
Джин и Рейко наблюдали за ними с неба.
«Хорошо, пусть армейские големы их встретят. Корпус Земли, вперёд!»
Началось сражение за 100 против 100. Но эта битва была односторонней.
Големы Объединителей образовали одну линию и продвигались вперед.
Но их противники не были обычными големами. Они были вершиной големов в этом мире.
Големы Объединителей подготовили свои щиты и вытолкнули свои копья из зазоров. Они были в так называемой щитовой стене.
Сторона корпуса Земли не держала щиты или копья. Они держали Вибрационные Мечи.
Это были мечи, сделанные из Магического Адамантита, которые могли расщепить всё, чего коснулись, с помощью микроскопических вибраций, вызванных вливанием Магической Энергии в клинок.
Стальные копья, выпущенные големами Объединителей, были разбросаны.
Затем в качестве контратаки мечи прорезали щиты, а затем и грудь противников.
Удары были точны до дюйма и разрушили Контролирующие ядра в центральной области големов.
* * *
Через десять секунд после контакта 100 големов Объединителей оказались неспособными.
Джоуль, который наблюдал через Магический Экран, был шокирован.
«Ч-что?!»
Но Елена измеряла истинную силу корпуса Земли.
«Следующие! 200 големов! Щиты не нужны. Используйте мечи»
На вторую битву вышло 200 големов. На этот раз 200 големов начали нападение, не строясь.
* * *
«На этот раз 200 големов. Корпус Земли, отступите на два метра от побежденных големов. Сформируйте группы и встретите врага как команда»
С небес ход битвы был хорошо виден. Даже непрофессионал Джин мог отдавать приказы. Кроме того, Энн помогала ему.
Когда они целились в ноги, ноги были отрезаны. Затем, нанося удар по диагонали с плеча, контролирующее ядро в груди противника было разрушено.
Когда они резали шею, зрение големов сразу же ухудшалось. Таких големов было легко нейтрализовать.
Образовывалась новая куча поверженных.
* * *
Елена, наблюдавшая за всем, сказала:
«Теперь пусть 500 големов нового типа зайдут сзади»
Том 9. Глава 41
«Хм? Так там тоже был выход…»
Джин, который видел всю картину с неба, заметил открывшийся выход в каменной стене около 500 метров позади и к западу от того, где с врагом сражался корпус Земли.
«Корпус Земли, берегись! Титан-1, поддержи их»
Джин немедленно отдал приказ.
Получив его, подразделение Земли от 1 до 60 обернулись. Остальные с 61 до 100 продолжали убивать боевых големов старого типа.
«О? На этот раз у големов другая модель, возможно, более новая. Осторожнее!»
Джин давал дальнейшие указания, даже команде Раптора, кружащейся в небе.
«Будьте готовы стрелять из Магического Глушителя»
Затем он вернулся к наблюдению за битвой.
Появилось 500 големов нового типа. Хотя старые типы были побеждены, в боевой силе все еще была разница в пять раз.
Но вот вошел Титан-1.
«Какой гигантский голем. Уже один вид устрашает. Хотя даже Адрианна не строила ничего подобного»
Как и следовало ожидать, даже Елена чувствовала угрозу от гигантского Титана.
«Перед тем, как наши големы встретятся с ними, брось им два ядра Гигантов»
За ними последовал один из универсальных големов.
Супероружие прошлого Гигант контролировался Ядром. Это ядро поглощало Ману (п.п.: до этого было Магию, но уместнее тут будет именно Мана) из своего окружения и делало ее своей.
Просто прикоснувшись, оно могло высосать Ману противника и обездвижить его. Такой вот тип супероружия.
Ядра Гиганта обычно держались в запечатанных коробках, поэтому универсальный голем бросал ядра, коробки и все это в середину боевых големов старого типа.
Коробки упали на землю и сломались, затем Гиганты высосали Ману из боевых големов старого типа и сформировались. Их тела состояли из камня и частей старых големоы, которые лежали вокруг.
«Два Гиганта, ээ. Те два, которых мы так и не смогли найти…они били у них» — сказал Джин, наблюдая за битвой на Магическом Экране.
«Но использовать Ману своих же союзников. Какая мерзкая группка»
В настоящее время корпус Земли подвергся нападению Гигантов и вражеских големов.
Ряд големов Земли прекратил движение после атак Гигантов, но они были спасены их компаньонами. Их Магические Драйверы благополучно перезапустились и они снова вошли в битву.
«Корпус Земли, не беспокойтесь о Гиганте. Отступайте. Титан-1 остановит их»
Джин разослал свои приказы.
«Отец, Гиганты же высосут их Ману?» — сказала Рейко, которая когда-то сражалась с Гигантом.
«У меня есть идея. Давай посмотрим»
Затем Джин отдал больше заказов.
«Титан-1 примени [Твердый Барьер] на свои кулаки»
План Джина.
Сначала сосредоточить защитный барьер, который обычно покрывает все тело, только на кулаках.
Гигант мог поглотить только Ману, Эфир и т. д., не магию.
Согласно Энн, Гигант мог «поглощать Магическую Энергию из многих источников: от прикосновений, из окружающего воздуха или удара магией». Но во время последнего противостояния [Пламенное Копьё] Рейнхардта растопило его тело. Вот почему Джин предположил, что он, вероятно, не сможет поглотить магию.
«Хорошо, бейте Гигантов!»
* * *
«Ч-что это!» — Елена была удивлена.
Тело Гиганта рассыпалось. Среди фрагментов было что-то блестящее. Это было Ядро.
В тот момент, когда Ядро приземлилось, оно собрало окружающие камни и снова превратилось в Гиганта.
«… Хе-хе, я была немного удивлена, но Гигант не потерпит поражения от такой атаки» — пробормотала Елена, наблюдая за битвой через Магический Экран.
* * *
Тем временем Джин внимательно наблюдал с неба.
«Как я и думал. Гиганты не могут поглощать магию. Хорошо, Титан, продолжай!»
Титан-1 оставил Гиганта, который был подальше, и ударил второго Гиганта.
Тело Гиганта снова разлетелось на куски, одновременно вылетело и его ядро.
Титан-1 снова махнул кулаком.
«А?» — Елена была изумлена.
Проворно для своего гигантского тела, Титан-1 ударил еще раз, но теперь уже Ядро.
Как и следовало ожидать, Ядро было разбито. Гигант больше не сформировался.
«Но, но почему?!» — Елена закричала. Прямо перед ее глазами Титан-1 также одолел и второго Гиганта.
«Не может быть….» — беспомощный голос Елены отозвался в штаб-квартире.
Джин сразу же отдал следующие приказы.
«Титан-1, обеспечь поддержку корпусу Земли»
Получив заказ, Титан-1 повернулся и прикрыл корпус Земли, который находился в разгаре ожесточённой битвы.
Корпус Земли построился, чтобы сражаться с противником, в пять раз превосходящим их числом.
Это была тактика рыцарей Империи Шиоро, которую Рейнхардт скопировал для них.
Согласно ей, один солдат имел силу одного солдата, но когда он собрался с группой из десяти, тогда их сила была бы уменьшена до всего пяти или шести солдат.
Однако существовало мнение о том, что когда армия солдат формировала боевую позицию, сила одного могла бы стать силой трёх или четырех.
Против боевых големов нового типа, которые ставили на своё число, корпус Земли сформировал то, что Земле называли «клин».
Другими словами, форма Δ.
Големы в заострённом конце Вибрирующими Мечами атаковали слабые точки вражеских големов.
Для защиты тыла, задний ряд использовал [Твёрдый Барьер] и [Магический Барьер].
Удерживая строй, корпус Земли перемещался среди боевых големов нового типа.
«Понятно, они двигаются, чтобы их не окружили»
Джин, наблюдавший с неба, легко понял смысл их движений.
Изображение с неба было отправлено Лао Цзюню, и, используя эту информацию, Лао Цзюнь мог давать указания, направляющие корпус в соответствующие места.
«Теперь, Титан-1!»
Как только Джин подтвердил, что корпус прошёл через вражеских големов, он отдал приказ Титану-1.
Титан-1 атаковал из-за боевых големов нового типа сзади, пока они были сосредоточены на корпусе Земли.
Около пяти големов были раздавлены его гигантскими ногами, в строю у вражеских големов настал хаос.
Титан-1 разбегался посреди вражеских големов.
«Как это могло произойти!»
Лицо Елены исказилось от недовольства. Единственные големы, которых здесь уничтожали, принадлежали Объединителям.
«Ладно, Титан-1, теперь направо!»
Он ударил ногой своей гигантской ногой, растоптав големов.
Их движения стали медленнее, их боевая сила резко упала. Корпус Земли это не пропустил.
«Немедленно отступайте! Реорганизуйтесь!»
Елена отдавала приказы. Выполняя эти приказы, боевые големы нового типа временно увеличили дистанцию между ними и големами острова Хорай.
Но в битве только что более 100 боевых големов нового типа превратились в бесполезную кучу мусора.
Среди корпуса Земли были раненые, но никто не вышел из боя.
Разница в числе теперь была четыре к одному. Даже с Титаном у Объединителей было преимущество. … Или так казалось.
«Ну тогда, интересно, что планирует другая сторона?»
В ожесточенной битве настал перерыв. Джин и его противник изучали друг друга, улучшая свою тактику.
«Хозяин, в битвах на земле число решает все. Однако противник не координируется. Мы можем воспользоваться этим»
Энн выдвинула предложение. Она была лучше знакома с такими битвами.
«Хм, другими словами, ты предлагаешь прямо сейчас и напасть на врага» — — пробормотал Джин.
Рейко подхватила:
«Отец, я пойду»
Том 9. Глава 42
«Рейко?»
Чтобы извлечь выгоду, необходимо было обрушиться на врага.
И самым квалифицированным человеком для этого была, конечно же, Рейко.
«Но не вмешивайся прямо. Используй Магическую Пушку, чтобы стрелять издалека» — предупредил Джин, а Рейко послушно кивнула.
«Да, оставьте это мне»
Затем Джин снизился. И когда земля была в десяти метрах:
«Будет сделано. Энн, пожалуйста, позаботься об Отце» — Рейко взяла Цветок Персика и Магическую Пушку волхвов, затем спрыгнула с Пегаса-1.
Рейко упала на землю и встала примерно в 500 метрах от поля битвы.
«Хорошо, Рейко, выстрели из пушки с мощностью 30%»
«Да, Отец»
Джин приказывал из Пеликана-1.
«Корпус Земли, выдвигайтесь. Наши союзники будут идти слева направо»
С ее невообразимым зрением Рейко наблюдала за корпусом Земли.
Затем она приготовилась стрелять:
«Магическая Пушка, мощность 30 процентов. Огонь!»
Наряду с ударной волной адамантитовые пули были выпущены со скоростью около 20 Махов.
* * *
«Что вы делаете?! Аарх, так раздражает!»
Елена, которая смотрела на Магический Экран, стиснула зубы.
В этот момент несколько боевых големов нового типа были сбиты.
«А?»
Через несколько секунд была сбита еще одна группа. И ещё одна.
«Что происходит?»
Даже Елена не могла подтвердить скорость выстрелов.
А между тем, её големов сшибало с ног.
Елена потеряла рассудительность.
«Големы! Рассредоточиться! Если вы сгруппируетесь, урон увеличится! Рассредоточиться, я сказала!»
Но к этому и стремился Джин.
* * *
«О, вражеские големы рассеялись. Они испугались обстрела Рейко?» — пробормотал Джин, который наблюдал с неба.
«Хозяин, теперь атаки с использованием Рапторов будут эффективны» — Энн дала совет.
«Да, точно. Попробуем уничтожить каждого по отдельности»
Затем Джин отдал приказ команде Раптора.
«Рапторы, открыть огонь по врагу, только не заденьте союзников»
* * *
«Ч-что на этот раз?!» — Елена завопила.
Магический Экран показывал, как големы падаю один за другим.
Она не могла сказать, что происходит. Просто внезапно им сносили головы и руки.
«Да что ж такое-то?» — Елена почти кричала, затем глава Объединителей Джоуль попытался успокоить ее, похлопав по плечу.
Но это только раздражало Елену.
«Это раздражает!»
Елена взмахнула рукой, ударив Джоуля в грудь. Наряду со звуком перелома костей Джоуль кашлянул кровью.
«Е-Еле… на?»
Это все, что он мог сказать. Затем он потерял сознание.
Глядя на рухнувшего Джоуля, Елена опомнилась6
«Я случайно сломала вещь, которая могла бы пригодиться. … Ну, ладно, замена есть»
Она равнодушно повернулась к Дональду:
«Дональд, теперь ты главный Объединителей»
Выражение лица Дональда было жестким, но её предложение заставило его улыбнуться.
«Понял, Елена. Отныне я главный»
«Да. Дональд, сколько горячих воздушных шаров осталось?»
«Десять»
«Достаточно. Отправь все»
«Понял»
«Пусть они атакуют врага с неба!»
* * *
«Молодцы, команда Раптора»
Джин наблюдал за боевой ситуацией и чувствовал, что она становится более благоприятной.
Осталось 100 вражеских големов, и теперь корпус Земли может сам их уничтожить.
Даже сейчас ни один из корпуса не покинул битву. Были раненые, но это им никак не мешало.
«Хорошо, команда Раптора, прекратите стрельбу»
Когда врагов стало меньше, их эффективность уменьшилась.
«Я не думаю, что это конец, что они выдадут дальше?»
«Хозяин, это»
Энн заговорила. Джин поднял голову. Он сладил за тем, что снизу, но на этот раз противник находился на той же высоте, что и они.
Они были на расстоянии не более километра.
Магический Экран имел функцию дальнего просмотра, и когда Джин посмотрел на него, он был впечатлен:
«Да, воздушные шары. Я слышал о них, но они действительно их усовершенствовали»
Но Энн сказала:
«Нет, хозяин, я также сообщила Лао Цзюню, — их называют „горячими воздушными шарами“. По-видимому, они были разработаны для борьбы с летающими демонами во время Великой Магической Войны»
«Они появлялись в Асунто и Тетраде, верно? Ну, название не имеет значения. Похоже, они используют магию огня, чтобы нагреть воздух и подняться, и магию ветра для движения, не так ли?»
Как и ожидалось от Джина, по внешнему виду он почти полностью определил основы.
«Верно. И именно поэтому ранее мы заставили их совершить аварийные посадки с помощью Магических Глушителей»
«Хорошо, давайте сначала их напугаем»
Затем Джин на Пегасе-1 двинулся к вражеским шарам.
«Убедитесь, что Магические Глушители готовы к стрельбе. Затем разверните Магический барьер впереди»
Пеликан-1 продвигался на очень медленной скорости, приближаясь к вражеским воздушным шарам.
* * *
«Насколько важно научиться управляться с воздушным шаром….»
«Да, так мы могли летать. Технология прошлого потрясающа»
«Полёт — это абсолютное преимущество. С высоты можно указать, где находится вражеская армия, и сколько их, также можно и атаковать»
«Ой, мы скоро прибудем над врагом. Приготовьтесь»
Такой разговор шёл в воздушных шарах, но их голоса прервались.
«Х-эй, что это?»
Перед ними был летающий объект, сверкающий серебряным цветом.
«Это…?»
«Почему оно может летать …?»
* * *
После того, как Пеликан-1 убрал [Невидимость], все были поражены.
Том 9. Глава 43
Столкнувшись с горячими воздушными шарами Объединителей, Джин приказал:
«Проделать небольшое отверстие в воздушных шарах, используя лазеры»
Следуя его приказу, Контролирующее Ядро, управляющее пушками, выстрелило тонкими лазерными лучами.
«Ааааа!»
Объединители на борту запаниковали. Логично, что как только воздушные шары повредились, они рухнут.
Но тонкие лучи не разрезали воздушные шары, они проделали мелкие отверстия. Однако этих отверстий было достаточно, чтобы снизить шары.
«Мы … мы падаем!»
«Больше огня!»
«Это бесполезно!»
Десять горячих шаров продолжали падать, не имея возможности поддерживать свою высоту из-за дыр.
Джин сказал:
«Хорошо, этого достаточно. Теперь пришло время для этого»
На экипаж были направлены Парализаторы.
«Тьфу!»
«Ааа!»
Члены экипажа испустили стоны и упали в обморок.
* * *
«Как это может …» — увидев эту сцену на Магическом Экране, Елена была ошарашена.
«Вне волшебства в этом мире есть силы, которые следует понимать и использовать»
Внезапно она вспомнила слова Рейнхардта.
«Это то, что он имел в виду?» — горько бормотала Елена, смотря на летающий серебристый объект Пегас-1.
«Ладно, в таком случае … универсальные големы, выходите!»
Автономия универсальных големов была высокой, и, используя Эльрадрайт, они могли увеличить свою силу и магию.
200 таких ринулись на поле битвы.
* * *
«Ах, новые големы. Я их помню»
Это был тот же тип големов, что и тот, который сбил неосторожного Джина с ног, когда он спасал Рейнхардта и Стеарину.
«Они опаснее предыдущих …Корпус Земли, будьте осторожны! Появились новые враги. Похоже, они могут использовать как физическую силу, так и магию»
Джин передал свои инструкции всем големам через Лао Цзюня.
Было около 100 боевых големов нового типа и 200 универсальных големов.
Благодаря скорости универсальных големов, многие из них избежали взрывных лазеров Рапторов.
«Хм, они немного умнее. Что нам делать?» — в этот момент была передача от Рейко.
«Отец, пожалуйста, дайте разрешение на прямое вмешательство»
Джин немного подумал об этом, а затем дал одобрение:
«Хорошо, но не дави на себя. Ограничь мощность до 50%, хорошо?»
«Да!» — Рейко ответила и ударила ногой по земле. Она начала с десятипроцентного выхода мощности.
С обнажённой адамантитовой катаной — Цветком Персика, даже обременённая Магической Пушкой, Рейко врезалась в вражеских големов быстрее ветра.
Внешний корпус универсальных големов был из стали. Скелет тоже. Хотя адамантит был во много раз сильнее, чем сталь, чтобы порезать сталь тоже требовалось много сил. Но с силой Рейко это был пустяк.
Первым ударом она отрезала руку,о вторым ударом она отсекла голову, а третьим ударом туловище.
И после победы над пятью големами, Рейко сказала сама себе:
«Резать их тремя движениями неэффективно, не так ли?»
Затем она увеличила свою мощность до 30 процентов.
После увеличения скорости, Рейко продолжила резать големы одним движением. Она была как черный вихрь.
Там, где пробегала Рейко, оставались лишь обломки вражеских големов.
Затем, разрезав 30 големов, Рейко почувствовала, что Цветок Персика в ее руке был слишком напряжен.
«Нехорошо было бы сломать катану, которую дал мне отец» — пробормотала она и убрала Цветок Персика.
Её Магическая Пушка была сделана из Магического Адамантита и была длиной в полтора метра.
Рейко развернула её.
Врагов отбросило в сторону. Шок от удара оторвал им конечности.
«Отлично»
Среди вражеских универсальных големов были те, кто схватил пушку руками, но это не изменило результат.
Неважно, сколько раз применить [Укрепление], сталь не могла остановить массу Магического Адамантита.
Даже их сила, повышенная Эльрадрайтом, была бессмысленной.
Размахивая пушкой, Рейко бежала по полю битвы так же легко, как если бы она бежала в пустом поле.
* * *
«Что, чёрт возьми, она такая?!» — Елена уже почти визжала.
На Магическом Экране она едва могла разглядеть Рейко, бегающею на переполненном поле битвы.
Черное платье и белый фартук, развевающиеся чёрные волосы. Девочка, распространяющая разрушение… её форма была такой же, как у «Черной Принцессы Разрушения».
«Адрианна сделала такого робота? Не могу в это поверить! Это не Робот! Монстр, это должен быть монстр!»
Новоиспечённая глава Объединителей, Дональд, сказал Елене:
«Елена, успокойся. Несмотря на то, что они старые, у нас осталось еще 200 боевых големов. Пошли их»
Затем он продолжил:
«Если эти парни повышают свою силу с помощью Эльрадрайта, у них наверняка скоро закончится Магическая Энергия»
«Наверное, так и есть. Отправь их!
* * *
«О, те же самые големы, которых они выставили вначале. Наверное, у них не осталось силы?»
«Ладно, корпус Земли, уничтожьте големов, которые появились только что. Не позволяйте им добраться до Рейко»
«Хм, магические мышцы, используемые на големах Земли, были сделаны с шелка Земного Паука, не так ли?»
Затем он пришел к выводу.
«Хорошо, команда Рапторов, команда Соколов, слушайте. Направьте индукционные излучатели на поле битвы и активируйте их. Не направляйте их в сторону Рейко»
А сухопутным войскам он сказал:
«Корпус Земли, внимание. Поступают лучи индукционных излучателей. Если ваши тела перегреются, то уходите. Безопасная зона — где Рейко»
Индукционные излучатели были активированы.
Эти устройства использовали магию молнии для стимулирования тока в металлах, и ток затем нагревал и расплавлял металл. Как и следовало ожидать, невозможно было просто указать на врага. Аналогичным образом будет затронут и корпус Земли.
Вот почему Джин дал предупреждение.
Кстати, электромагнитные волны не влияют на людей, о чём в настоящее время говорят в мире. Причина в том, что вместо электромагнитных волн идёт молния.
Получив предупреждение Джина, корпус Земли немедленно удалился с поля битвы, когда почувствовал, что тело начинает окрашиваться в красный.
А вот боевые големы старого типа имели слабое самоуправление. Можно сказать, что они не могли решать что-то сами.
Вот почему они остались на поле боя, несмотря на то, что их тела стали горячими.
* * *
«Големы начинают нагреваться? Как?!»
Такое явление уже было замечено на поле битвы между Королевствами Франц и Кляйн, но Джоуль, который мог бы рассказать ей об этом, уже не в состоянии говорить.
Шелк земного паука, используемый в мышцах корпуса Земли и одежды Рейко, мог выдержать нагрев в 1000 градусов по Цельсию. Однако боевые големы старого типа не выдерживали жары более 300 градусов по Цельсию.
Температура, при которой сталь излучала ярко-красный свет, составляла около 700 градусов по Цельсию. Боевым големам старого типа сожгло мышцы, и уже не могли двигаться.
Они рухнули наземь.
Магические Кристаллы, используемые в Контролирующих Ядрах, имели высокую температуру плавления, поэтому они оставались нетронутыми, но с расплавлением тела это не помогло.
Поле битвы было усеяно бесполезной кучей металла.
Том 9. Глава 44
Металл от расплавленных големов и Магических Кристаллов были разбросаны по полю битвы.
Джин, который смотрел сверху, заметил что-то среди всего этого.
«Хм? Количество Эльрадрайта не так велико»
Он видел Магический Кристаллы, используемые в Контролирующих Ядрах, Драйверах Маны (п.п.: до этого было «Магические Драйвера») и Сборник Маны (п.п.: до этого было «Магический Сборник»), но было там все пара десятков Эльрадрайта.
«Понятно, это редкий кристалл»
Джин приказал големам Земли от 91 до 100 собрать кристаллы.
* * *
В результате использования Индукционного Излучателя боевые големы старого типа были полностью уничтожены.
Даже последний луч надежды — универсальные големы — был уничтожен Рейко.
«Почему, почему, почему! Что же здесь не так?!»
К настоящему времени Елена уже не кричала, а просто впала в панику.
«Елена, успокойся. У нас все еще есть „это“, не так ли?»
«Д-да, настало время использовать „это“. Дональд, я даю разрешение, отправляй его!»
«Да!»
Дональд приказал оставшимся големам обнажить оружие из прошлого, которое они назвали «это».
* * *
«Хозяин, что-то снова выходит»
Энн, которая внимательно следила за всем, сказала Джину, который наблюдал за полем битвы.
Скала открылась. Что-то вышло.
«Хм. Какого? Что это?»
Это выглядело как гигантский лук.
У него был сверкающий луч с натянутой струной. В середине была часть, похожая на рельс.
«Это … Баллиста, не так ли?»
«Понятно, это гигантский лук, который запускает снаряды»
Джин увидел, как несколько големов заряжали арбалет и собирались запустить валуны в качестве боеприпасов.
Судя по размеру големов, длина носовой части составляла около десяти метров, а валун, который должен был быть запущен, имел диаметр 50 сантиметров.
Если удельный вес камня составлял около трех, то камень весил около 200 килограммов.
«Долетит ли он сюда? В любом случае, давайте будем осторожны… корпус Земли, Титан, они собираются запустить валун!»
Почти одновременно с предупреждением Джина, они атаковали.
Нарисовав параболу и пролетев почти на 200 метров, камень упал на поле битвы.
Благодаря предупреждению Джина, корпус Земли не был ранен, но валун летел к одному из оставшихся универсальных големов, и к несчастью, голему не удалось уклониться от валуна.
Метательный снаряд разбил его.
Еще два валуна, но корпус Земли уклонился от них. Вражеские универсальные големы тоже смогли избежать их.
Затем Елена изменила свой приказ, и Баллиста приблизилась к полю битвы, на этот раз нацелившись на Титана.
Однако валун со скоростью около 10 метров в секунду не представлял угрозы. Титан легко уклонялся.
«Но если он ударит, Титан получит значительный урон… Рейко, у тебя остались выстрелы?»
«Да, отец. Больше нет адамантитовых патронов, но осталось пять стальных»
«Хорошо, этого достаточно. Стреляй в Баллисту с мощностью около пяти процентов»
«Поняла»
Рейко вышла из поля битвы. Она отошла примерно на 500 метров.
Затем она приготовилась стрелять. Целью была Баллиста.
«Мощность пять процентов, огонь!»
Стальные патроны, которые были мягче, чем адамантитовые, были немного сточены, что несколько уменьшило их скорость.
Несмотря на это, их начальная скорость была выше 2 Маха, поэтому на расстоянии 500 метров Рейко могла нацелиться прямо на Баллисту.
* * *
«Цельтесь лучше!»
Елена не скрывала своего раздражения. Валуны не попали в цель.
Баллиста была оружием, разработанным для применения в атаках против медленно движущихся дьявольских зверей и фортов демонической расы.
Не было никакого способа ударить по движущемуся Титану-1, и тем более по корпусу Земли.
«Бесполезно» — когда она закричала Баллиста внезапно частично разрушилась.
«Ч-что? Что это было?» — Елена была смущена, поскольку оружие ее армии было уничтожено непонятным образом.
На Магическом Экране была видна картинка Баллисты, которая разрушалась и дальше.
«С меня хватит! Что происходит?!»
«Елена, смотри!» — закричал Дональд, который смотрел на еще один Магический Экран.
Там был маленький силуэт, держащий наготове длинную и узкую трубку.
«Что это? Настолько мало, что я не могу сказать»
Это было связано с тем, что их магические экраны не могли увеличивать изображение.
«Она была с самого начала?»
«Этот черноволосый монстр, верно? Вах, когда она уже исчезнет?»
Теперь, когда угроза Баллисты устранена, корпус Земли поубирал оставшихся големов Объединителей.
* * *
«Хозяин, вражеские големы остановлены»
«Интересно, это всё?»
Он провел некоторое время здесь, проверяя поле битвы с неба.
«Хм, похоже, враги закончились»
Подтвердив, что сопротивление Объединителей закончилось, Джин решил дать приказ вторгнуться в штаб-квартиру противника.
«Единицы Земли от одного до 40, остаются там и защищают тыл. Единицы от 41 до 60, штурмуем через дверь, открытую для Баллисты. Единицы от 61 до 80 проходят через передний вход. Единицы от 81 до 100, входите через отверстие в каменной стене на западной стороне»
«Отец, что мне делать?» — вопрос был от Рейко.
«Подожди немного, Рейко. Если окажется оппозиция за пределами трех входов, то пожалуйста, поспеши, чтобы помочь»
«Поняла»
Но прошло пять минут, затем десять… ни одна из команд, которые вошли, не встретила особого сопротивления. Затем Джин Пеликане-1 опустился и сбросил марионетку.
Рейко подбежала.
«Рейко, пожалуйста, пройди через передний вход вместе с марионеткой»
«Да. И… я очень сожалею об этом»
Рейко дала ему Цветок Персика.
«Отец, цветок персика повреждён»
Джин взял его и осмотрел клинок. Действительно, у адамантитового клинка были некоторые дефекты, его сила тоже снизилась.
«Ясно. Как только мы вернемся в исследовательскую лабораторию, я сделаю обновление версии Магического Адамантита. Здесь мало места, поэтому лучше убрать Магическую Пушку. Оставь её здесь. Возьмите это»
Джин протянул ей Вибрационный клинок. Он был не как у единиц Земли, а такого же размера, как и те, что были зарезервированы для SP-типа девушек.
«Хорошо»
Далее Джин отдал приказ Энн:
«Энн, ты идешь с нами на этот раз. Если это форт со времен Великой Магической Войны, тогда ты, вероятно, хорошо знаешь его структуру»
«Да, хозяин»
«Энн, возьми это»
Джин вручил Парализатор и Защитное Кольцо.
«Большое спасибо»
«Ладно, я останусь в режиме ожидания. Еще раз, не дави на себя»
«Да!»
Джин снова поднялся на небо на Пеликан-1. Рейко и Энн отправились в штаб-квартиру Объединителей.
Это был финальный занавес в войне против Объединителей.
Том 9. Глава 45
На переднем входе. Через пятнадцать минут после того, как единицы Земли с 61 по 80 ворвались.
Рейко, Энн и марионетка Deus Ex Machina тоже вошли.
«Да, это руины древней крепости» — подвела итог Энн.
Они вошли в широкий зал. Это было место, где солдаты ждали приказов.
Подобно развалинам в деревне Йада, в полу были следы от Портала. Частей, оставшихся позади, было очень мало, поэтому не было никакой надежды на реконструкцию.
Вероятно, он был разрушен, когда Форт покинули.
Впереди был проход. У входа в проход были места, где, вероятно, когда-то размещались охранники, но теперь там были неподвижные големы, которых уничтожил корпус Земли.
«Надо найти лестницу»
Как и сказала Энн, через 20 метров была лестница, ведущая вверх и вниз.
«По лестнице вниз оружейная, а по лестнице вверх диспетчерская. Куда нам идти?» — Энн повернулась, чтобы спросить мнение Рейко, и в тот самый момент раздался звук поднимающихся шагов.
Рейко сразу же встала на стражу, но, почувствовав модель Магической Энергии, поняла, что это корпус Земли, и убрала руку с рукоятки меча.
Это были Земля-70 и земля-71.
«О, миледи. Подвал это оружейная, и там ничего, кроме поломанных големов и бесполезных Магических Инструментов. К нам также присоединились единицы Земли от 41 до 60, и мы продолжаем исследование»
Услышав отчет, Рейко решила подняться наверх.
«Пошли наверх»
Они поднялись, взяв с собой Землю-70 и Землю-71.
«Боже мой, мы не первые»
Дверь, ведущая в коридор второго этажа, была оставлена широко открытой, а в коридоре находились единицы Земли от 91 до 100, которые вошли с западной стороны.
«Миледи, здесь ничего, кроме обычных големов. Но все они были нейтрализованы» — Земля-100 доложил Рейко.
«Скорее всего, диспетчерская находится на четвертом этаже, пошли» — предположила Энн.
Рейко кивнула и окликнула Землю-100 и остальных:
«Ребята, продолжайте исследовать этот этаж»
Затем группа рейко отправилась на третий этаж.
Дверь на третий этаж была широко открыта, там были единицы Земли с 81 по 90.
Группа Рейко покинула и этот этаж.
Лестница дошла до конца, и крепкая дверь преградила им путь.
«Миледи, давайте сначала мы попробуем» — Земля-70 толкнул дверь вместе с Землей-71. Но она не сдвинулась с места.
«Такое чувство, что её заперли изнутри. Что мы будем делать?»
У них было несколько способов открыть её.
Затем Джин связался с ними. Рот марионетки открылся:
«Как раз сейчас группа Земли-61 обнаружила членов Объединителей. Все 17 человек были нейтрализованы. После допроса этих парней выяснилось, что диспетчерская на четвертом этаже»
«Это этаж, на котором мы находимся, не так ли»
«Да, и, скорее всего, „Золотая Принцесса Разрушения“ тоже здесь. Будьте осторожны»
«Поняла. Что делать с этой дверью? Открыть её силой?»
«Давайте посмотрим… порежь её Вибрационным Клинком»
Джин давал указания через рот марионетки Deus Ex Machina.
«Да, Отец»
Рейко была немного разочарована. Марионетка повернулась к Рейко и сказала ей, как бы утешая ее:
«Рейко, сегодня ты главная, так что лучше не идти напролом»
Затем:
«Кроме того, перестань называть эту марионетку „Отцом“. Это касается всех вас, называйте её „Machina“»
Слово Deus означало «Бог», поэтому Джин воздержался от этого и решил заменить прозвище на «Machina», что означало «машина».
«Да, Мачина-сама»
Затем группа вошла на четвертый этаж.
Там в сравнительно широком коридоре лежал ковер.
«Мы не ошиблись. В конце коридора комната управления. Этим фортом руководил высокопоставленный командир»
Земля-70 и Земля-71 были в качестве авангарда, за ними был Мачина, а Рейко и Энн были арьергардом.
Слева и справа было несколько дверей, но открыв изх, они не обнаружили ничего особо примечательного.
В конце концов, осталась только задняя дверь.
«Открыть»
Земля-70 и Земля-71 потянули за дверь.
Она открылась.
«Пожалуйста, будьте осторожны» — сказала Энн.
Как только дверь открылась достаточно, чтобы пропустить человека, несколько золотых и серебряных фигур с копьями выбежали наружу. Это были големы.
«Как я и думала!»
Рейко немедленно обнажила Вибрационный Клинок и в следующий момент вырубила атакующих големов.
Несмотря на то, что Рейко была не знакома с искусством меча, големы не соответствовали ее физическим способностям.
Далее на них ничего не выпрыгивало.
«Итак, вы пришли»
Перед ними возник пожилой мужчина. Он сидел с золотыми и серебряными големами, как те, что только что были побеждены, слева и справа от него.
Был еще один голем около двух метров в высоту, но он стоял перед группой Рейко, как бы защищая мужчину спереди.
«Я главный среди Объединителей, Дональд. Вам придётся драться с моим шедевром, големом номер 457. Вперед!»
Вместе с этими словами голем номер 457 ударил ногой по полу и бросился атаковать Энн.
Мужчина, нынешний лидер Объединителей, Дональд, видел особенности Рейко через Магический Экран, поэтому он нацелился на Энн, которую, казалось, победить было проще всех.
Энн была не очень сильной.
«[Барьер]»
Но она была достаточно быстрой, чтобы активировать кольцо, которое ей дал Джин.
Кольцо защищало от удара Рейко на 30-процентной мощности.
Кулак голема номер 457 остановился в десяти сантиметрах, не достигнув Энн.
«Ч–что?!»
Вибрационный Клинок Земли-70 сбил голема номер 457.
Сталь не смогла оказать даже малейшее сопротивление этому клинку.
Голем номер 457 был разрезан пополам, и с грохотом рухнул на пол.
«Кааааак… Мой шедевр…»
Дональд побледнел. Мачина = Джин повернулся к нему и заговорил:
«Твой шедевр — позор. Шедевр всегда на шаг впереди»
Рейко кивнула.
«Ах ты… наглый мальчишка! Будто технологии из прошлого можно так легко одолеть! Вот именно! Нельзяяяя!»
Дональд почти обезумел, поскольку он, похоже, не хотел принимать реальность.
«Энн, Парализатор»
Мачина = Джин не мог просто смотреть, и отдал приказ. Энн немедленно отменила [Барьер] и ударила Дональда Парализатором.
«Ааа»
Затем она переключилась на режим [Шока] и ударила его.
Возможно, из-за чего-то связанного с длиной волны [Шока] или формой волны, были люди, которые не сразу теряли сознание. Поэтому необходимо было дважды бить тех, кто был под влиянием.
Когда Дональд упал в обморок, золотые и серебряные големы слева и справа бросились в атаку, но они были быстро выбиты из колеи Землёй-70 и Землёй-71.
«Я думала, что Золотая Принцесса Разрушения будет здесь, но это не так» — Рейко огляделась.
«Старшая Сестра, там кто-то упал»
Энн обнаружила рухнувшего человека, скрытого гобеленом.
«Кто это?»
Рейко и Мачина подошли поближе.
Рухнувшим был старик. Энн осмотрела его раны и поставила диагноз:
«Грудина сломана, но он, кажется, все еще жив»
Мачина = Джин решил использовать восстановительное лекарство, которое он принес с собой, думая, что у человека может быть какая-то полезная информация.
Он приложил его к ране на груди, и дыхание старика, казалось, стало легче. Далее Джин заставил его выпить.
Старик умудрился как-то выпить это лекарство. Его дыхание стабилизировалось, цвет лица вернулся к норме.
Он открыл глаза.
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«Эээ … где я?»
Старик открыл глаза и, осмотревшись, спросил Мачину.
«Это… кажется, штаб-квартира Объединителей»
Старик медленно покачал головой.
«Объединителей… а, я помню. Я глава Объединителей, Джоуль Ролан. Сколько я спал?»
Шок от удара и нахождение между жизнью и смертью, казалось, очистили его разум. Так думал Джин через Мачину.
«Изначально Объединители боготворили Королевство Динар и гнались за этим идеалом. Противодействие другими странам… нехорошо… это должна была быть группа по идеологическому объединению» — словно убеждая себя, произнес Джоуль Ролан, — «Зачем всё это…»
Джоуль был очень обеспокоен. Увидев его таким, Мачина задал вопрос:
«Вы помните, что вы сделали?»
Джоуль кивнул.
«Да. Но всё это будто делал другой человек. Почему я подчинялся тем приказам…»
После ответа Джоуль снова смутился.
Джин, который смотрел на сцену через Магический Экран в «Пеликане-1», отдал приказ:
«Земля-71, останься пока с Джоулем. Не отводи глаз от бессознательного Дональда… Все остальные, будьте осторожны. Как сказала Энн, «Золотая Принцесса Разрушения» должна где-то прятаться»
«Золотая Принцесса Разрушения» — Джоуль отреагировал на эти слова.
«Вы имеете в виду Елену? О, Елена. Это всё было по её указанию. Теперь я вспомнил. Она была нашей королевой…»
«Итак, Золотая Принцесса Разрушения… Елена действительно была истинным вдохновителем все это время»
Джоуль удивился и посмотрел на Энн, которая это сказала.
«Ты робот? Синеволосые роботы … мы должны были уничтожать таких роботов…»
«Вы знаете, куда она ушла?» — спросила Энн, и Джоуль указал за кресло главы.
«Позади есть потайной ход. Она, наверное, пробралась туда»
Казалось, его полностью очистили от промывания мозгов.
«Хорошо, Рейко, Энн, Земля-70, пошли»
Оставив Землю-71 с Джоулем, группа отыскала секретный проход.
Они ударили пол и нашли пустое место. Земля-70 нашел впадину, где, вложив туда палец, можно было открыть люк.
Под ним была лестница и тьма.
«Лестница ведёт вниз. Пойдем в порядке сначала Земля-70, потом Рейко, Энн, и Мачина»
Джин отдал приказ, и группа спустилась по лестнице.
Со светлого места лестница выглядела черной, но на самом деле внутри был тусклый свет.
«Я не знала об этом скрытом проходе. Должно быть, его построили позже. Пожалуйста, будьте очень осторожны» — предостерегла Энн. Внезапно лестница исчезла.
Или точнее они ступили на склон. Естественно группа поскользнулась и упала.
Но так как среди них не было людей, никто не запаниковал. Земля-70, который был на впереди, протянул руки к стенам и остановился.
Естественно, следующие три человека столкнулись с Землей-70 и остановились.
«Ловушка. Если бы мы были людьми, это было бы эффективно, не так ли?»
«Ммм. Земля, можешь спуститься, сохраняя при этом скорость медленной?»
Земля-70 кивнул:
«Да, Мачина-сама. Это очень простая задача»
Затем группа вышла из торможения и снова начала снижение. Они скользнули вниз, а Земля приложил силы, чтобы снизить скорость.
«Долгий путь вниз, не так ли. Мы уже прошли высоту, на которую поднялись, тебе не кажется, что мы сейчас в подвале?»
Кроме того, спуск был полностью прямым. Лестница, нет, горка опускалась под углом 45 градусов.
Когда они подумали, что уже много прошли, они увидели конец пути.
«Земля, остановись сейчас же»
Когда осталось всего десять метров до конца лестницы, Мачина = Джин приказал остановиться.
«Есть большая вероятность, что там еще одна ловушка. Действуй осторожно»
«Да, Мачина-сама»
Земля-70 затем снова пошёл вниз, на этот раз на треть скорости, которую он использовал до сих пор. Тем временем Рейко, Энн и Мачина сохраняли бдительность.
Вдруг они добрались до конца лестницы. Там была единственная дверь.
Рейко, которая имела лучший слух, ничего не слышала. Они попыталась изменить свое зрение на инфракрасное, но рядом с дверью не было источников тепла.
«Хм, если бы это был я, какую ловушку я бы поставил?» — Джин задумался.
Тем временем Земля-70 коснулся двери.
В то же время Джин вдруг понял.
«Плохо! Все, осторожно, выше!»
Прежде чем Джин закончил говорить, с лестницы послышался шум, нет, со склона.
«Валуны!»
Рейко, заметившая шум, закричала. Да, лавина камней спускалась со склона. Дверь оказалась пустышкой. В момент, когда двери коснулись, ловушка активировалась.
«Похоронить нас заживо?!»
Длина склона составляла более 50 метров. Отлично, для ускорения валуна.
«[Барьер]»
«[Барьер]»
Рейко использовала кулон, Энн использовала кольцо.
Магические барьеры, скрытые в них, полностью защищали их от камнепада.
Но так они не могли двигаться. В отличие от людей, им не нужно было беспокоиться от удушья, но они не могли оставаться так вечно.
«Хм, способы быстро удалить камни… есть только один»
Мачина = Джин пришел к выводу.
«Рейко, я объясню тебе. Сначала вытащи Сборник Маны внутри Мачины для экстренного использования»
«Да»
Сборник Маны был Магическим Устройством целью запуск даже в регионах с низкой концентрацией эфира. У Рейко тоже был такой.
Рейко достала его из Мачины. Он был сделан из Магических Кристаллов всех атрибутов. Даже в темноте он блестел всеми цветами радуги.
В этом месте концентрация эфира была обильной, так что Мачина, у которого был Преобразователь Эфира, не прекращал работать.
«Хорошо, засунь его в камень. Это будет непросто»
«Да»
С [Барьером] она не могла разбить камень, так как человек внутри не мог даже коснуться камня.
Теперь важно было временно отключить Барьер и быстро установить Магический Кристалл в камень.
При этом кто-то должен был подпирать скалу, которая вот-вот должна упадёт. У Рейко и Земли-70 было достаточно сил, чтобы поддержать камни.
Энн наблюдала за Рейко и Землёй-70, готовясь активировать [Барьер], если это понадобится.
Поддерживая камни, Рейко погрузила Магический Кристалл в расщелину.
Затем она и Энн снова активировали [Барьер]. Все было сделано без сучка и задоринки.
«Хорошо. Теперь последний штрих. Рейко, по моему сигналу используй Кристалл внутри»
Джин на всякий случай эвакуировал остальных.
Он также приказал вывести заключенных, которые потеряли сознание.
«Подождите еще немного . хорошо, сейчас!»
«[Взрыв Маны]»
Сильнейшая магия Рейко взорвалась.
Кристалл Маны, используемый в качестве Сборника Маны, был, так сказать, куском Маны.
Область вокруг Рейко была запечатана несокрушимым барьером.
Кристалл с потенциалом более чем в десять раз выше, чем у Ядра Гекантохейров, который когда-то был побежден в горах к северу от деревни Каина, взорвался.
Масса породы, заполняющей длинную наклонную дорожку, была поднята.
С такой силой камни вылетели через крышу диспетчерской на верхнем этаже.
«О, это было сильнее, чем я думал»
Джин, который смотрел с «Пеликана-1», увидел часть трещину в горе.
***
«Ч-что? Что на этот раз?2
«Золотая Принцесса разрушения» Елена убежала в комнату за потайной дверью, подготовленной заранее в середине склона, который первоначально был лестницей. Она почувствовала облегчение, когда люди, преследующие ее, успешно попали в ловушку.
Затем всё затряслось.
Она посмотрела на Магический Экран, и увидела осколки скалы, выстреливающие из отверстия в плато, служащем крышей форта.
«Что! Что это такое! Не говорите мне, что это тоже сделал этот монстр?!»
Крики Елены отозвались эхом.
***
«Мачина-сама, все прошло хорошо, не так ли?» — Энн тоже испытывала восхищение.
Рейко, после отмены [Барьера], прислушалась:
«Я услышала голос из середины склона»
«Ясно, значит, по дороге была потайная комната или проход. Ладно, давай поднимайся»
Наклонная дорожка была сильно повреждена, поэтому восхождение было проще.
Затем группа поднялась и, наконец, нашла скрытую дверь.
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«Осторожнее»
«Да-да»
Мачина = Джин, Рейко, Энн и Земля-70 стояли перед потайной дверью, которую они нашли в середине склона, который первоначально был лестницей.
«Открыть»
Земля-70 толкнул дверь, но она не сдвинулась с места.
«Да нас уже раскрыли, сильнее»
«Хорошо»
Следуя приказу Джина, Земля-70 толкнул дверь на полную мощность.
Дверь и защелка выдержали, а петли нет, и вся дверь захлопнулась внутрь.
Они думали, что в комнате будет тесно, но она неожиданно оказалась довольно просторной. Может быть, размером с класс в школе.
В конце комнаты стоял Робот.
«Наконец-то вы пришли» — сказал Робот.
«Ты, должно быть, Елена»
Робот покачал головой, отрицая слова Мачины:
«Это имя дал мне раб. Я королева. Королева роботов»
«Как я и думала, ты Золотая Принцесса Разрушения» — Энн произнесла эти слова, и Золотая Принцесса разрушения уставилась на нее:
«Значит, одна осталась в живых. Хотя я думала, что все марионетки рода Адрианны уничтожены»
Джин смотрела на изображение, проецируемое на Магический Экран Пеликана-1, посланное через глаза, встроенные в Мачину.
Робот был очень красив.
Золотистые волосы до пояса, белая фарфоровая кожа, темно-малиновые глаза. Ее пропорции также были почти идеальными.
Однако.
«Насколько опасна»
Джин прервал их:
«Что ты хочешь этим сказать?»
Золотая Принцесса Разрушения обернулась к Мачине. Ее глаза завораживающе блестели. Это были глаза с эффектом [Соблазнения].
В обычной ситуации Джин, у которого не было сопротивления к психическим атакам, немедленно стал бы ее рабом.
Но Мачина не была Джином. Картина передавалась Джину через магические глаза, а Магический Экран не мог очаровать Джина.
«Я не знаю человека, который построил тебя. Но мне интересно, чему этот человек научил тебя»
«Разве это не очевидно: ‘Ты самая лучшая’. Это были последние слова матери2
«‘Ты самая лучшая’?2
Рейко и Мачина = Джин сказали одновременно.
«Совершенно верно. Я самая лучшая. Другими словами, весь этот мир должен встать передо мной на колени!»
От неё веяло безумием.
«Она неисправна2
«Да, от… Мачина-сама»
Мачина = Джин и Рейко пришли к такому выводу.
Затем Рейко сделала шаг вперед.
«‘Ты самая лучшая’. Тебе не кажется, что человек, который сказал это, имел ввиду «дочь, на которую она может надеяться»?»
«Что это было?»
«Не преминула ли она продолжить фразу «ты лучшая»?»
«…»
Золотая Принцесса Разрушения не могла подобрать слов после вопроса Рейко. Безумие исчезло из ее глаз.
Но это было только на мгновение.
«Заткнись, заткнись, заткнись! Да что ты вообще знаешь! Я шедевр матери! Я королева роботов!»
Она закричала и набросилась на Рейко. Затем она крепко сжала обе руки вокруг горла Рейко.
«Ха, хаха, хахаха… Я оторву тебе голову, а потом руки и ноги. Как и всем роботам до сих пор»
Золотая Принцесса Разрушения приложила силу.
Однако, в отличие от того, что она хотела, Рейко оставалась спокойной.
«Что ты делаешь?»
Рейко говорила так, будто ничего не происходило.
На лице Принцессы Разрушения был шок:
«Т-т-ты! С поля боя, ты монстр!»
Рейко стряхнула с себя руки Принцессы Разрушения.
«Я не монстр. Я — робот. Меня зовут Рейко. Рада знакомству»
«Ты, ты! Ты одна из дочерей Адрианны!»
Золотая Принцесса Разрушения распалялась еще больше. А Рейко была спокойна.
«Да. Моя мать — Адрианна Балбора Кэси. Она построила меня. А Джин Ниду — мой отец»
«У тебя два родителя? Смешно! Рейко, говоришь? Как будто, как будто кто-то вроде тебя…!»
Крича, она подняла кулаки и бросилась на Рейко. Рейко поймала её руки:
«Хватит»
Тем не менее, Золотая Принцесса Разрушения не остановилась. Искусство меча и боевые искусства, которые она выучила, куда-то исчезли, и она лишь махала руками.
Она выглядела как избалованный ребенок.
«Прекрати это, я сказала»
Рейко отбросила Золотую Принцессу Разрушения. Она врезалась в стену, встала и снова направилась к Рейко.
Она была быстрой, как ветер, но Рейко была еще быстрее.
Левый кулак Принцессы Разрушения и правый кулак Рейко столкнулись.
Принцесса Разрушения снова отлетела. Ее левая рука была поломана на куски от локтя до кончиков пальцев.
«Аррр … как я и думала, такой как он не смог полностью исправить меня!»
Принцесса Разрушения снова замахнулась на Рейко. Рейко встретила ее кулаком.
На этот раз у нее оторвало правую руку. От плеча.
«Просто перестань. Ты не можешь победить меня»
Но безумие Золотой Принцессы Разрушения не ослабевало.
«Почему, почему, почему! Почему Адрианна всегда мне мешает! Почему она всегда издевается! Мама! Мама! Где тыыы!»
«Рейко, с ней что-то не так»
Мачина = Джин, внимательно наблюдавший за ними, прошептал.
«Да, так оно и есть» — Рейко тоже это почувствовала.
«Давайте разберемся с этим» — Рейко взяла Вибрационный Клинок.
«Спи»
Говоря это, она разрезала Золотую Принцессу Разрушения на части.
Ее верхняя и нижняя половина тела разделились, Принцесса Разрушения упала на пол. Но слова все еще выходили у нее изо рта, она пыталась шевелить единственным оставшимся левым локтем.
«Я… самая лучшая. Я...... королева. Ма...... ма…»
Но ее движения постепенно ослабли, и в конце концов свет погас в ее темно-алых глазах.
«Это… конец?»
Мачина = Джин вздохнул.
Для Джин это был нервирующий поступок. Видеть ее охваченную безумием было просто печально.
Стало бы над Рейко также доминировать безумие, если бы что-то пошло не так? Ситуация заставила Джина подумать об этом.
«Рейко, отличная работа. Давай восстановим Золотую Принцессу Разрушения и отправимся домой»
«Да, от— …Мачина-сама»
Затем группа покинула комнату.
Том 9. Глава 48
Джин решил оставить марионетку Мачину на Лао Цзюня и взял на себя командование оставшимися делами.
Он взял остатки Золотой Принцессы Разрушения и вернулся на остров Хорай с Рейко и Энн.
Сюда они летели, но на обратном пути они решили использовать подводную базу. По данным Лао Цзюня, поскольку она также имела функции [Невидимости] их, вероятно, не будет видно даже днем.
Конечно, они проверили, что в окрестностях нет лодок и тому подобного. Тем не менее, даже рыбацкие лодки, плавающие в гигантском озере Азул, не уплывали так далеко от берега, поэтому они не боялись, что волны, вызванные подъемом базы, повлияют на них.
Лучше не использовать её слишком часто, но на этот раз Джин и компания вернулись раньше других в исследовательскую лабораторию через Портал подводной базы.
«Итак, давайте осмотрим её»
Тело Золотой Принцессы Разрушения и ее сломанные руки положили на стол. Джин усердно осматривала их.
Рейко держала Вибрационный Меч в руке, готовая к любым непредвиденным ситуациям, а Энн стояла рядом с Джином, чтобы давать советы.
«Хм, у нее похожий эндоскелет. Просто мышечные соединения несовершенны»
Несмотря на то, что это намного превосходило обычных големов, Джин увидел, что структура не дотягивает до работы предшественника.
«Скелет сделан из лёгкого серебра. Ну, вполне уместно. Тогда… что это такое?»
«Отец, что-то случилось?»
Если что-то удивило Джина, это, вероятно, было довольно серьезно, подумала Рейко и поспешно бросилась к Джину с другой стороны стола.
«Ммм, извини. Я просто увидел кое-что любопытное в ее строении»
Джин раскрыл грудную клетку Принцессы Разрушения, чтобы Рейко тоже могла видеть.
«Нет никакого Преобразователя Эфира. Драйвера Маны тоже нет. Кроме того… что это может быть?»
Видя композицию, которую она никогда раньше не видела, Рейко тоже не могла сразу понять, как работала Принцесса Разрушения. Но когда Джин разобрался, он объяснил это Рейко.
«Да, это Сборник Эфира. А это Драйвер Эфира. Выход энергии скудный, но силу производит неплохо»
Джин смотрел на гигантский Магический Кристалл, работающий в качестве Драйвера Эфира.
«Похоже, что примерно во время Великой Магической Войны концентрация Эфира в воздухе была намного выше, чем сейчас. Так что это логично»
«В таком случае, если бы этот робот пошел в место, где Эфир плотнее, он стал бы более мощным?»
Джин немного подумал, а потом ответил на вопрос Рейко:
«Да. Если концентрацию Эфира удвоить, он сможет увеличить свой выход наполовину»
Включая Рейко, големы и роботы Джина имели Преобразователь Эфира, выход которого удваивался, если бы повышалась концентрация Эфира.
Однако оказалось, что производитель Золотой Принцессы Разрушения не смог в итоге построить Преобразователь Эфира. Или ей не нравилось подражать образцам Адрианны.
Если бы Эфир был сырой нефтью, то Драйвер Эфира сжигал бы его, в то время как Преобразователь Эфира перерабатывал бы его в бензин, который затем использовал бы Драйвер Маны. Это грубое сравнение, но, возможно, так проще понять.
«Во всяком случае, это не соответствует технологии матери» — Рейко пришла к такому выводу. Она выглядела гордой.
«Ну, дело вот в чем. Это, без сомнения, Контролирующее Ядро, но это Магический Кристалл, которого я никогда раньше не видел. Энн, ты узнаёшь?»
У Джина в руке был розовый Магический Кристалл. Его диаметр составлял около пяти сантиметров, он был довольно большим.
«Нет»
«Хм, кажется, это смесь атрибутов света и огня. Такой Магической Кристалл может сформироваться естественно… Во всяком случае, он должен быть наполнен воспоминаниями и знаниями о Золотой Принцессе Разрушения. Лао Цзюнь проанализирует ее. Но до этого…»
Это был ценный источник информации, поэтому Джин решила сохранить дубликат. Он приготовил Магический Кристалл всех атрибутов и:
«[Передача Информации]»
Он использовал Магию Ремесла. Но именно в этот момент:
«Ва?!»
Розовый Кристалл внезапно загорелся. Джин рефлекторно закрыла глаза из-за сияния, но Рейко сосредоточилась на явлении.
«…Что это было?»
Озадаченный Джин протёр глаза, а Рейко подробно объяснила:
«Отец, похоже, что Магический Кристалл слишком остро реагировал на определенную длину волны или форму волны Магической Энергии»
«Что? Теорию я понял, но существование кристалла, которые естественно…»
Ничего подобного не было в богатом знании, унаследованном Джином от предшественника. Энн сказала, что тоже об этом не знает.
«Хм, это всего лишь гипотеза, но может ли причиной чрезмерной реакции на мою Магическую Энергию — другими словами, Магическую Энергию предшественника — быть враждебность Принцессы Разрушения по отношению к предшественнику?»
«Возможно, но это трудно доказать»
«Да… Во всяком случае, лучше с этим не шутить. Кстати, копия сделана успешно?»
Джин попытался изучить Магический Кристалл всех атрибутов. Там были некоторые недостающие части, но большинство было скопировано.
«Хорошо, давайте проанализируем и убедимся, что оригинал надежно запечатан»
Так как это был кристалл с неизвестными свойствами, Джин решил быть осторожным.
Он завернул его в тонкую Мифриловую фольгу, чтобы изолировать Магическую Энергию, и убрал в громоздкую Адамантитовую коробку.
«Теперь глаза»
Джин отделил темно-малиновые кристаллы, которые использовались в качестве глаз.
«Как я и думал, это Кристаллы Крови. Если я правильно помню, у них был эффект [соблазнения]»
«Использование этих глаз делает манипуляцию проще…»
Джин почувствовал облегчение о того, что не отправился туда лично.
«Хорошо, теперь я все понимаю. Попытаюсь ее починить» — сказал Джин после завершения исследования Золотой Принцессы Разрушения. Рейко не могла молчать:
«Отец, она была враждебна, а вы чините ее?»
Джин улыбнулся и добавил:
«Да, если я устраню причину ее безумия, она будет очень полезна.Она же руководила Объединителями»
Джин объяснил свой план.
Группа малых наций, другими словами Королевства Целурия, Королевства Эгелиа, Королевства Франц и Королевства Кляйн была потревожена Объединителями.
Вместо того чтобы оставить ответственность за последствия на странах, он хотел, чтобы Объединители отвечали за это.
«Этот глава… Джоуль, похоже, вернулся к здравомыслию и сожалеет»
За ним стояла Золотая Принцесса Разрушения.
«Теперь я понимаю. Если она будет похожа на Золотую Принцессу Разрушения, то ей будет комфортно, верно?»
«Да. Так что я постараюсь ее починить. Но давай немного скорректируем структуру»
Джин приступил к восстановлению.
Он оставил скелет как есть, но решил использовать стандарты острова Хорай для установки Магических Мышц. Тем не менее, он решил ограничить мощность до уровня непрофессионала. На всякий случай.
Он покрыл суставы Адамантитом.
Кожа также была изменена на стандартную Магическую Кожу острова Хорай. Та же кожа, которая использовалась у Энн. Он установил Преобразователь Эфира и Драйвер Эфира.
Проблема была в Контролирующем Ядре.
«Хм, что мне делать…» — Джин был обеспокоен.
«Отец, в чём дело?»
«Я думал о том, что делать с ее воспоминаниями. Если проанализировать, я мог бы удалить ее воспоминания после того, как она стала неисправной, но…»
«Если бы это была я, я бы не хотела остаться с воспоминаниями о том времени, когда я была сумасшедшей. Я бы хотела быть собой, потому что мать и отец хотели, чтобы я была собой»
Услышав слова Рейко, Джин принял решение:
«Хорошо, я разберусь с этим. В таком случае, давай удалим ее воспоминания после того, как ее производитель скончался. Передадим ей информацию заново»
Другими словами, даже если она знала, что произошло, она бы думала, что это всё не она.
«Я действительно не хочу вмешиваться…. Но иначе она будет опасна»
«Отец, ужасно, когда роботы действуют против воли своего создателя» — Рейко хотела поддержать Джина.
«Понял, Рейко»
Затем Джин приготовила молочно-белый Магический Кристалл и очень тщательно переписал на него воспоминания о «бывшей» Золотой Принцессе Разрушения в соответствии с годами.
Он оцифровал запись воспоминаний, используя структуру молекул кристалла.
Это отступление, но говорят, что один стандартный Магический Кристалл может записать воспоминания 50 человек.
«Хорошо, все зависит от этого. Кстати, ее последнее воспоминание — „ты лучшая“. Что с этим делать?»
«‘Ты самая лучшая’? Разве это не „ты лучшая дочь, на которую я могу надеяться“?»
«Да. Вероятно, он умерла не договорив…»
Рейко неподвижно смотрела на «бывшую» Золотую Принцессу Разрушения и:
«…Бедняжка. Я слышала завещание матери, а у нее этого не было»
Сначала Рейко была против восстановления Принцессы Разрушения, но, похоже, она постепенно стала сочувствовать ей.
«Да, здесь-то и началось ее несчастье, не так ли»
Затем Джин добавил: «дочь, на которую я могу надеяться».
«Это не очень хорошо…» — пробормотал он, а Рейко сказала:
«Нет, отец очень добр. Даже если это фальшивые воспоминания, эта девушка обязательно станет счастливой. Я гарантирую это»
«Спасибо, Рейко»
Затем Джин записал произошедшее в информационную область вместо области памяти. С этим она сможет понять, что произошло и что она сделала.
Наконец, в качестве меры безопасности он добавил меры по очистке главного Магического Устройства на случай, если она попадет в руки третьей стороны.
«Осталось только общее техническое обслуживание»
Когда Рейко разделила одежду, которую она носила, он переделал ее заново.
Во время всего этого он заметил, что он опоздал на обед, поэтому после еды, он продолжил, и все было закончено в 5 вечера по времени острова Хорай.
«Хорошо, [Активировать]»
«Бывшая» Золотая Принцесса Разрушения открыла глаза, которые теперь были обычными красными Магическими Кристаллами.
Она медленно села, затем посмотрела на Джина и:
«Вы … восстановили меня?»
«Да. Каково твое состояние?»
«Просто замечательно. Большое спасибо»
Затем Джин попытался спросить:
«Ты помнишь, что произошло?»
«Да, меня построила моя матерь, она меня любила, и она оставила меня, сказав напоследок: „ты лучшая дочь, на которую я могла надеяться“. После этого я ничего не помню. Кажется, меня сломали»
Джин с облегчением вздохнул:
«Хорошо, в таком случае, как тебя зовут?»
Производитель не дал ей имени. Если бы между ее воспоминаниями и знаниями были какие-то неполадки, она бы обязательно ответила Елена, но:
«У меня нет имени, но вы можете дать мне имя»
Ее ответ успокоил Джина:
«Хорошо, ты' Елена’»
«Да, Меня зовут Елена»
Без каких-либо возражений, что ее имя было таким же, как у Елены в её знаниях, Елена приняла это.
Вот так, «Золотая Принцесса Разрушения» исчезла и снова родилась как «Елена».
***
Как и следовало ожидать, Джин устал, поэтому он отправился отдыхать в горячие источники, поел еду, приготовленную Рейко, и вскоре лег спать.
В противоположность Джину, магический мозг острова Хорай Лаоцзюнь, который не знал усталости, принимал одну меру за другой в соответствии с идеями Джина.
Штаб-квартира Объединителей была переустановлена, туда направили единицы Смита.
После завершения сбора обломков с места сражения корпус Земли близ штаба Объединителей были выведены за исключением 20 единиц Земли с Земли-81 до Земли-100.
Зомбирование захваченных Объединителей было отменено.
Такие вещи делались в первую очередь.
Дальнейшие приготовления начнутся на следующее утро, когда Джин проснется.
Таким образом, наконец-то появилась надежда на то, что долгие дни хаоса, вызванные Объединителями, закончатся.
Том 9. Глава 49
Воспримите этот рассказ, как что-то из параллельного мира
Однажды, одна из Quinta, разосланная повсюду, сообщила ободряющие новости через Лаоцзюня.
«Мой господин, на западном берегу озера Азул находятся древние руины, которые превратились в туристическую достопримечательность, но под ними, кажется, находится комната»
«Которую раньше никто не находил?»
«Да, мой господин»
«Хм, интересно. Давай попробуем сходить туда» — пробормотал Джин, а Рейко возразила:
«Отец, опасно лично отправляться в такое место»
«Ну, у меня есть Рейко, и так как это древние руины, пусть Энн тоже пойдёт. Я также надену усиленную одежду и возьму Мурамасу и Масамунэ»
Рейко все еще выглядела угрюмой:
«Ну, раз выбора нет, я возьму Цветок Персика и Магическую Пушку. Пусть каждый из SP несет Парализатор, Вибрационный Клинок и Индукционный Излучатель»
Джин был удивлён, она на войну что ли собралась? Но он держал рот на замке, так как она снова попросит не идти туда.
«Если мы пройдем через подводную базу в озере Азул, это не займет много времени. Дождемся полуночи на другой стороне, когда придем»
***
Личный СВВП (самолёт вертикального взлёта и посадки) Джина, Пегас-1 вылетел из подводной базы в озере Азул, и примерно через три минуты он был над руинами, которые они искали.
«Quinta идет навстречу. На поверхности не было ни одного человека»
Так как риск быть обнаруженными был низким, Джин посадил Пегаса-1 на открытом пространстве перед руинами. Земля здесь была вымощена камнем, поэтому посадка была легкой, без поднятия облаков песка.
Сначала SP вышли осмотреть окрестности. Через минуту, Рейко, потом Энн, и, наконец, Джин.
Quinta, отвечающая за западный берег озера Азул, поклонилась.
«Итак, руины, о которых идет речь… где они?»
«Сюда»
Джин попыталась осветить окрестности [Шаром Света]. Вокруг были здания с каменными колоннами, усиленными магией. Тем не менее, эта магия полностью исчезла, а структура начала выветриваться.
Quinta остановилась между двумя большими колоннами и сказала, указывая на землю:
«Под землей есть большая пещера»
Джин осмотрел поверхность с помощью [Эхолокатора] и понял, что под землей явно была большая комната. Затем Джин отдал приказ Рейко:
«Рейко, попробуй ударить здесь на 30% своей мощи»
Подтвердив, что Джин и остальные отступили назад, Рейко взмахнула кулаком и ударила по земле.
С громоподобным шумом, земля треснула и прогнулась. Рейко проворно отпрыгнула, не упав.
Как только пыль осела, показалось большое отверстие.
«Так темно… [Свет]»
Даже при использовании магии света, дна не было видно. Тогда Quinta сказала:
«Мой господин, я спущусь первая»
И прыгнула в эту дыру.
Вскоре пришёл отчет по Связи Маны.
«Я в порядке, здесь ничего необычного. Пожалуйста, спускайтесь»
Затем группа Джина направилась к дыре. Джина нес Рейко, в то время как Энн и SP шли сами.
Спустившись, они обнаружили довольно широкую комнату с проходами влево и вправо. Джин решил отправиться в меньший проход.
Этот проход вёл ниже. Хотя и тусклые, но здесь были вечные излучатели света, которые использовали Эфир из стен коридора.
«Они ниже классом, чем в исследовательской лаборатории» — Рейко посмотрела на приглушенный свет и прокомментировала.
Наконец они увидели дверь. Она была сделана из железа, покрыта красной ржавчиной. Энн сказала:
«Хозяин, похоже, это временной убежище древней крепости»
«Хм, значит, внутри что-то есть?» — Джин спросил Энн.
«Да, я думаю, что могут быть Магические Инструменты или оружие»
«Хорошо, давайте попробуем открыть»
Джин попытался толкнуть дверь, но та едва сдвинулась с места. Рейко взяла это на себя и толкнула её. Петли сорвались, дверь с громким звуком упала внутрь, подняв пыль в воздух.
*Кашель* «Ужас [Ветер]»
Джин вытеснил пыль из комнаты с помощью магии ветра. Теперь он смог осмотреть комнату.
В комнате было, как и сказала Энн, довольно много Магических Инструментов. Около трети все еще пригодны для использования.
Джин приказал SP собрать инструменты. Потом он заметил что-то сзади.
«Это…»
Это был робот с фигурой как у девушки. Она опиралась на стену, сидя на полу без признаков жизни. Левая рука была сломана от локтя.
«Не может быть… „Золотая Принцесса Разрушения“?» — сказала Энн.
«Энн?»
«Скорее всего, этот робот является „Золотой принцессой разрушения“. Она была загадочным роботом, который в первые дни Великой Магической Войны уничтожал моих братьев и сестер»
«Хм, ясно…»
Услышав это, Джин продолжил изучать робота, стараясь не прикасаться к нему.
«Мастерство не плохое»
Краем глаза, Джин увидел, как Рейко надулась, услышав это, и поспешно добавил:
«…Хотя и в подмётки не годится Рейко»
Выражение лица Рейко вернулось в норму.
«Хм, предположим, что мы соберем все древние Магические Инструменты… будет жаль, если мы просто оставим этого робота. Ладно, Рейко, пожалуйста, понеси ее»
«Поняла»
Рейко подняла робота.
Почувствовав слабую Магическую Энергию, исходящую от Рейко, робот проснулся.
«Ты… разбудила меня? … Эй, подожди, что ты делаешь?!»
«Она проснулась. Значит, она настроилась проснуться после обнаружения Магической Энергии»
«По-подожди, отпусти меня! Я королева роботов! Слушай, что тебе говорит королева!»
Она пиналась и боролась, но твердая хватка Рейко была похожа на тиски.
«Ты… не может быть, ты от Адрианны…!»
«Замолчи, пожалуйста. Мою мать действительно зовут Адрианна Балбора Кэси»
«Я … я знала! Пусти меняяя!»
«Я сказала, заткнись»
Рейко вложила больше сил в руки.
Вместе с треском прогнулся и скелет робота.
«Ааааа!»
Казалось, что робот в какой-то степени чувствует. Ее крик отозвался эхом.
«Ты слишком громкая. Отец, пожалуйста, заставьте ее замолчать»
Джин подошел к роботу и положил руку её на шею. Затем:
«[Бездействие]»
Робот был выключен.
«о, наконец, тишина»
«Кажется, это правда Золотая Принцесса Разрушения» — сказал Энн.
«Хм, интересно, почему она стала такой?» — сказал Джин, глядя за этого робота.
***
Они выбрались из руин без каких-либо происшествий. Когда они выходили из ямы, Джина вытянули веревкой, повешенной на SP.
Затем они сели на Пеликан-1 и вернулись на остров Хорай через подводную базу.
В исследовательской лаборатории они исследовали робота.
«Хмм, скелет из Лёгкого Серебра… Магические Мышцы…. Есть Драйвер Маны, но нет Преобразователя Эфира»
«Отец, что это значит?» — спросила Рейко, удерживая робота.
«Мхм, ты и другие используете Преобразователь Эфира для изменения Эфира в воздухе в Ману, затем используете Драйвер Маны для преобразования Маны в энергию. У этого робота нет Преобразователя Эфира, а вместо него стоит Сборник Эфира, и, кажется, робот использует Драйвер Эфира для преобразования в энергию»
«И каков результат?»
У Рейко было достаточно знаний о различиях между структурами, но она ничего не знала об их эффективности и тому подобном.
«Обычно Сборник Маны и Драйвер Маны комбинируются, но комбинация этого робота жертвует эффективностью ради более высокой выходной мощности»
«Ясно. Я впервые слышу о чем-то вроде Драйвера Эфира. То есть вы говорите, что эффективность хуже при преобразовании Эфира непосредственно в энергию?»
«Да. Если подумать, то, вероятно, до того, как произошло Исчезновение Эфира, Эфир в воздухе был гуще, чем сейчас, так что тогда это было логично»
Джин высказал свое предположение.
«Но мать сделала меня с методом, который я использую сейчас» — сказала Рейко.
«Это естественно. Можно сказать, что технология предшественницы ушла далеко вперёд»
Есть структура увеличения выходной мощности при тяжелой работе, и структура, которая увеличивает выходную мощность, мягко управляя исполнением. Излишне говорить, что из этого лучше.
«Более того, это Контролирующее Ядро несколько странно»
«Что вы имеете в виду?»
«Ну, похоже, что оно переработано и использовано дважды. Кое-где осталась старая Магическая Формула, хоть и слабая» — сказал Джин, глядя на сравнительно большое ядро.
«Разве это не одна из причин, по которой этот робот вышел из строя?»
Джин полностью очистил старую формулу.
«А также, есть вероятность, что в последних словах производителя было что-то подозрительное»
Во время разговора Джин свободно использовал магию ремесла [Чтение] и [Декомпиляции] для поиска этой части.
Спустя 30 минут, он нашел:
«Вот. ‘Ты самая лучшая’»
«Похоже на то… это могла привести к такому странному поведению»
Рейко могла понять опасность как аналогичный робот, который однажды потерял своего производителя.
«Хм, но ‘ты самая лучшая’» — Джин растерянно склонил голову.
«Фраза не закончена… Ты лучшая и оставайся такой, или ты лучшая и самая яркая…» — думал Джин.
«Если бы это была я, я бы хотела сказать, что ты лучшая „дочь, на которую я могла надеяться“» — сказал Рейко.
«Ну, обычно ты говоришь нечто подобное»
Джин согласился с Рейко.
«Ну, а пока давайте попробуем отремонтировать детали, которые испортились со временем»
Джин исправил ошибки. Затем он попытался перезапустить её. Рейко следила за ней.
«…Где я?»
Робот открыл глаза.
«Это вы починили мне руку?» — в ее голосе не было безумия.
«Да. Как ты себя чувствуешь?»
Джин велел Рейко медленно освободить ее. Затем робот попытался подвигаться:
«Всё хорошо. Большое спасибо»
Она поклонилась.
«Спасибо за ремонт, я хотела бы работать на вас. Не могли бы вы дать мне имя?»
Джин немного подумал, и вдруг ему в голову пришло имя. Это было довольно необычно для Джина.
«Хм, как насчет „Елены“?»
«Да, меня зовут Елена. Пожалуйста, не обижайте меня, мой господин»
Елена низко поклонилась, повернулась к Рейко и Энн, затем склонила голову и сказала:
«Рада с вами познакомиться, сестры»
Том 9. Глава 50
Следующий день. Двадцать четвёртое.
Позавтракав, Джин переместился в деревню Каина. Для отчета.
Он пошел в дом Марты, где встретился с Ханной, которая только что проснулась и пошла умываться.
«Онии-чян!»
Увидев Джина, Ханна набросилась него. Он взял её на руки.
«Доброе утро, Ханна. Я вернулся, как обещал»
«Доброе утро, онии-чан! Так ты больше никуда не пойдешь?»
Джин осторожно опустил Ханну на землю и:
«Хм, есть еще дела, так что не могла бы ты подождать еще один день?»
«Эхх…»
Во время разговора пришли Марта, Эльза и Майн.
«Добро Пожаловать, Джин»
«Марта-сан, Эльза, Майн, я вернулся»
«Добро пожаловать домой»
«Добро пожаловать домой. Я рада, что с тобой все хорошо»
Джин дал краткое объяснение о том, как он обезвредил Объединителей.
«Далее, я подумываю о том, чтобы реорганизовать Объединителей, а вернее воздать за то, что они сделали»
Он объяснил, как промыли мозги главным Объединителей. Эльза, у которой были некоторые знания об этом, сразу поняла, Майн тоже уже имела представление.
Кажется, Марта не совсем поняла, не говоря уже о Ханне.
«Ну, во всяком случае, сегодня я хочу привести в порядок некоторые вещи»
Ханна могла только неохотно кивнуть.
***
«Итак, твоя очередь, Елена»
Джин позвал Елену после возвращения на остров.
«Да, хозяин. Что мне сделать?»
«Да, некоторое время ты будешь консультировать Объединителей по демонтажу и восстановлению организации…»
«Елена-Сан, я буду помогать по мере необходимости, и так…»
И так Джин отдал приказ Елене, а Лаоцзюнь дополнил их.
«В таком случае я пойду, хозяин»
Елена села на Сокола-4 и вернулась в штаб-квартиру Объединителей через подводную базу в озере Азул.
Там был (бывший) глава Объединителей Джоуль Ролан и Дональд Кару Альфа.
Оба были очищены, один приближением к смерти, а другой-с помощью магии [Шока].
Кроме того, информация о бывшей Принцессе Разрушения, Елене, [Подсознательной] магией была восстановлена из ее памяти.
«Пожалуйста»
Джин пожелал успеха, наблюдая, как Сокол-4 исчезает в гигантском Портале.
План Джина был следующим.
Изначально основополагающим принципом Объединителей было возрождение довоенное Королевство Динар. Золотая Принцесса Разрушения заменила это на объединение континента.
Оттуда, используя первых двух, которые вернулись в нормальное состояние, он очистит мозг всем от руководителей до рядовых членов, тем самым обезвредив организацию.
При этом он планировал дать им некоторые технологии, кроме тех, которым их научила Принцесса Разрушения.
В частности, он думал о Телефоне Маны. Это была низшая версия Связи Маны (п.п.: ранее было Магическая Связь), так сказать. Хотя он был беспроводной, он мог звонить только определенной стороне.
Он был размеров со стол, поэтому переносить его было невозможно. Выбор, кому звонить, как с Связью Маны, был невозможен. Но как горячая линия между лидерами наций она должна быть достаточно полезной.
По-видимому, глава и Принцесса Разрушения использовали еще более худшую версию, или, точнее, меньшую модель с коротким диапазоном. Это было не так уж плохо для распространения технологии.
Эта технология, наряду с проведением возрождения Объединителей, может также использоваться, чтобы извиниться перед соседними государствами.
«Такой большой…»
Прототип Телефона Маны Лаоцзюнь действительно сделал размером со стол.
«Связь на расстоянии»! Неплохо»
Причиной размера стало то, что аппарат включал в себя много деталей. Все части были высококачественными Магическими Инструментами.
В очередной раз Джин чувствовал гордость от диапазона Связи Маны, которого он добился. Ведь сигнал может дойти до другого конца света.
«Но, если так посмотреть, я должен был использовать Эфир, а не Ману для своего устройства…»
Он не понял этого, применив метод, который пришел из анализа Магического Экрана Артефакта, он небрежно назвал устройство Связь Маны. По правде говоря, оно должно было называться Связь Эфира. Хотя Джин думал, что это не звучит, поэтому продолжал использовать нынешнее название.
Это отступление, но использование иероглифов сыграло большую роль в миниатюризации. Даже сила слов Магического Языка имела результат в несколько раз лучше, если писать логограммами, а не фонетически.
Вернемся к основной теме.
Оставив поддержке Объединителей на Лаоцзюня, осталось оказать помощь народам.
Это не то, о чем Джин особенно беспокоился, но поскольку были жертвы и ущерб из-за его позднего вмешательства, он хотел оказать им хоть какую-то помощь.
«Это может быть лицемерно, но это лучше, чем ничего…»
И поэтому, он решил сначала дать Королевству Эгелиа, которое пострадало больше всех, слитки из материалов, изготовленных из расплавленного големов.
Всего было около 200 тонн стали, 200 тонн бронзы и 50 тонн лёгкого серебра. И немного Адамантита и Мифрила. Рыночная стоимость составила около 150 млрд. Торр.
Точно так же он планировал пожертвовать половину этой суммы в Тетраду Королевства Кляйн.
Кроме того, он решил вернуть изъятые куски Эльрадрайта, на которых были вырезаны печати этих стран. Пятнадцать штук в Королевство Эгелия и десять штук в Королевство Кляйн.
Там не было никаких печатей Целуриа, Франц, или Элиаса.
Это все было из расплавленных големов, так что это не повредило карману острова Хорай. Единственной ценой было время.
У Джина был 41 кусок Эльрадрайта без каких-либо резных печатей. Этого было достаточно.
Он планировал отнести материалы ночью, используя ряд Пеликанов с добавленной функцией [Невидимости].
Джин не мог сдержать смеха, думая об удивленных лицах администраторов хранилищ, которые придут утром.
***
«…Когда мы сможем уехать»
Рейнхардт и Фриц, которые возвращались в свою родную страну, вынуждены были остаться еще дольше из-за внутренних проблем Королевства Целуриа.
***
«Мой господин, о реакции руководящих органов стран на марионетки Объединителей»
Джин слушал доклад Лаоцзюня.
«Королевства Кляйн и Эгелиа на данный момент уволили людей, которыми управляли Объединители. Королевство Целуриа, кажется, все еще спори по этому поводу»
Поскольку Королевство Целуриа было страной, где Объединители пустили свои корни, это было неудивительно.
«Все посланные армии ушли в свои страны. Границы вернулись в нормальное русло»
Тем не менее, правда о том, что они вторглись, просто так не исчезнет. Джин оставил извинения и компенсации странам. Его интересовали простые люди.
«Как так простые граждане?»
«Ущерб незначительный. Поскольку они начали эвакуацию заранее, никто из простолюдинов не погиб. 24 человека получили тяжелые ранения, а 249 легкие ранения»
«Я бы хотел тайно ввезти восстанавливающие лекарства тяжелораненым»
«Да, это вполне возможно. Я дам инструкции Quinta сегодня вечером»
«Пожалуйста»
Теперь Джин успокоился.
«На самом деле, мне также интересно, как дела у моих знакомых» — пробурчал Джин, а Лаоцзюнь сразу же ответил:
«Да, мой господин. Это все, что нам известно. Лития Фалхайт из Королевства Кляйн находится в городе Тетрада. Она усердно работает в войсках по оказанию помощи»
Джин подумал, что она нашла то, чем хотела заниматься.
«Что касается Бины-сан и графа Кудзумы, хотя граф и ушел вместе с войсками, он возвращается в Синюю Землю, так как спор подошел к концу»
Джин подумал, что скоро у них будет свадебная церемония.
«Королевство Элиас, где находится Порт Рок, похоже, остался в стороне от раздоров»
Марсия, наверное, старалась изо всех сил, подумал Джин, вспоминая о днях, проведенных в Порт Роке.
«Столица Королевства Эгелия Асунто, похоже, все еще находится в состоянии беспорядка, но они потихоньку восстанавливаются»
Говорить с принцем Эрнестом и Лайлой было очень весело. Джин вспоминал те времена с улыбкой на лице.
«Вот и все. Кроме того, Теллурс в Королевстве Целуриа в условиях блокады; никто не может прийти или уйти»
Говоря о Теллурсе, Джин подумал о целительнице Салли.
«А семья Шиде ещё там?..»
«Похоже, они вернулись на родину до начала конфликта. Капелла-3 из Quinta видела их в Дезире»
«Тогда замечательно»
В его голове все еще было много вещей, но теперь, когда он принял меры, он мог расслабиться.
Рэйко принесла сок Цитрана.
«Отец, пожалуйста, отдохните»
«Да, спасибо»
Теперь, когда настал мир, Джин думал о том, что делать после этого и попивал охлажденный сок.
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«Quinta», кажется, изначально было испанским словом.
Оно возникло во время Гражданской войны в Испании, когда генерал антиправительственной армии передал по радио следующее: «Наши четыре колонны войск направляются в Мадрид. В Мадриде наша пятая колонна (quinta columna) поддержит нас в битве»
Другими словами, слово имело значение предателя, шпиона или тайного оперативника в тылу врага.
Quinta были отправлены с острова Хорай в различные места в качестве наблюдателей.
«Это Денёб-20, я только что прибыла на базу в руины восьмого подразделения. Людей нет»
«Остров Хорай слушает тебя. Собирай информацию о том, что видишь и направляйся в назначенный район»
Денёб-20 был взрослым роботом женского типа.
Она могла свободно менять цвет волос и глаз. Сейчас у неё были светло-каштановые волосы и глаза, потому что такой вид был неброским и наиболее распространенным в этом мире.
«Полагаю, сначала надо приготовить одежду»
Она была в одежде простолюдина, но её купили в городе Порт Рок в Королевстве Элиас. И поэтому вероятность того, что здесь такая одежда непривычна, была высока.
Денёб-20 направилась в город по указанию Лаоцзюня. Ей дали десять тысяч Торр в пользование.
Название города было Сасари. Это был город среднего размера недалеко от реки Торрес.
Любой желающий мог приходить и уходить. Несмотря на это, Денёб-20 стояла у входа, наблюдая за одеждой людей, ходивших туда.
«Ясно, они должны быть одеты именно так»
Она ходила по улицам в поисках секонд-хенда. Найдя такой, она купила одежду.
Она взяла шерстяную юбку, которая доходила до лодыжек и меховую жилетку.
Юбка была светло-коричневой, а жилет серым. Казалось, цвета не слишком броские.
Общая стоимость составила 1200 Торр. Денёб-20 теперь полностью вписывалась в город.
«Итак, как же мне пройти до Кемая?»
Кемай был областью, за которую отвечала Денёб-20, в центре. Она была расположена к юго-западу от озера Азул.
Первый вопрос заключался в том, как пересечь реку Торрес и реку Азул.
Было несколько способов.
Она могла переплыть на лодке, как обычный человек. Это было невозможно для Денёб-20, у которой не было удостоверений личности.
Другой вариант — попросить торговца черного рынка помочь ей. Учитывая, что Эльза и Майн были атакованы, выбрав такой вариант, и поскольку он шел с риском раскрытия ее истинной природы, он был отклонен.
«Остаётся только плыть самой»
Поскольку Quinta была построена так, чтобы напоминать человека, она едва могла плавать по воде, да и в таком случае её может заметить ночной патруль. Предпочтительнее было плыть к месту назначения под водой.
«Это должно сработать, если я принесу с собой утяжелители»
Думая, что под водой будет проще, если она возьмёт камень или что-то такое, в ту ночь Денёб-20 ввел план в действие.
Она сняла с себя всю одежду, надежно упаковала и взвалила за спину. Обеими руками она обхватила камень. При необходимости она могла отпустить его и удвоить скорость плавания.
Вода была холодной, но Денёб-20 бросилась под воду, не обращая на это внимания.
Обладая практически неограниченной выносливостью, Денёб-20 смогла без особых усилий переплыть реку Торрес. На самом деле, больше половины пришлось идти по дну реки.
Как только она вышла из воды, поднялся переполох.
Кто-то заметил, как голая Денёб-20 вышла из воды. Это был солдат, который патрулировал русло реки.
Так как река была на стороне столицы Исайя, оборонительные сооружения были довольно строгие.
Денёб-20 была беспечна, так как не видела даже тени солдата на противоположной стороне.
Солдат опешил, увидев голую женщину, вышедшую посреди ночи из реки.
Он осветил Денёб-20 Магической Лампой.
Ее светло-каштановые волосы были залиты водой. Белая кожа была глянцевой, как будто она отталкивала воду, а пара выпуклых пухлых грудей была полностью открыта.
«Я не думаю, что вы купались в таком месте и в такое время. Подозрительно»
Солдат облизнулся.
«Я забуду об этом, если ты будешь молчать и делать то, что я скажу, поняла?»
Сказав это, солдат направил свой меч на шею Денёб-20.
«…Солдат-сан, вы одни?»
Солдат, казалось, неправильно понял смысл вопроса Денёб-20.
«Да. Я один. Разве ты не рада этому? Ну, я постараюсь быть максимально нежным»
«…»
Денёб-20 снова что-то пробормотала, но солдат, похоже, ее не слышал.
«Хм?»
Солдат повернул к ней ухо, и на этот раз отчетливо услышал ее.
«Как вульгарно»
«Уаа?»
Небо и земля поменялись местами.
Солдат ударился спиной о камень и потерял сознание.
Методы Quinta были такими же, как и у SP. Хотя, так как материалы были разные, они не могли производить ту же силу, они были почти в пять раз мощнее человека. И они также использовали боевые искусства.
Один или два солдата не были проблемой.
Однако поскольку это была неожиданная ситуация, она решила сообщить Лаоцзюню через свою внутреннюю Связь Маны, и попросить инструкции о том, как справиться с ситуацией.
«Это всего лишь предположение, но этот солдат не особо серьезный человек. И поэтому не можно оставить его так»
Инструкции были просты.
«Просто уходи. Убедись, что не оставила никаких улик. И впредь будь внимательна»
Денёб-20 последовала инструкциям и поспешно вытерлась, надела одежду, а затем покинула это место на полной скорости.
Посреди ночи Денёб-20 пробежала 100 километров до озера Азул со скоростью лошади, и никто ее не заметил.
Город на берегу озера Азул, Рок.
Поскольку она не могла действовать незаметно днём, она решила собрать информацию здесь, в Роке. Хотя в основном это были просто сплетни.
Тем не менее, Денёб-20, чей слух был в несколько раз лучше, чем у человека, смогла собрать довольно полезную информацию за один день.
1. Влияние Объединителей огромно на берегу озера Азул.
2. Объединители, кажется, даже откопали центральные фигуры Королевства Целуриа.
3. Объединители движутся вокруг, ведя раскопки древних руин.
Номера два и три на самом деле не были слухами, но поскольку она слышала одну и ту же информацию из нескольких источников, их достоверность кажется высокой.
Денёб-20 сообщила Лаоцзюню.
«Понятно, очень интересные новости. Нам тоже есть, что тебе сказать. Прежде всего, мы установили способ распознавания людей, находящихся под ментальной манипуляцией. При обнаружении модели Магической Энергии, в обычном состоянии она ровная, а во время волнения нормальная реакция заключается в том, что модель приподнимется. Но модель манипулируемого человека постоянно ровная, даже если они волнуются. Хотя это только для людей, у которых есть Магическая Энергия»
Так как речь шла о модели Магической Энергии, людей без неё нельзя было различить. Хотя не так много преимуществ в умственном манипулировании людьми без Магической Энергии, метод был достаточно практичным.
Это открытие Quinta разослала остальным.
«Понятно. Большое спасибо за полезную информацию»
Денёб-20 немедленно попыталась обнаружить модели Магической Энергии горожан. При этом она узнала, что двумя людьми — тем, кто был мэром города и его помощником, — безошибочно манипулировали.
(Правильно, Магия [Шока] рассеет это)
На развалинах Кевана, когда возвращали Рукаля, пострадавшего от [Гипноза], в нормальное состояние, говорили, что во время волнения ему нужно было нанести Шок. Однако впоследствии эксперименты показали, что магии [Шока] было достаточно, чтобы рассеять влияние. Об этом также говорится в докладе Quinta, работающей в другой области.
В ту ночь Денёб-20 воспользовалась возможностью посетить мэра и его помощника, пока они спали, и использовала магию [Шока].
После этого, чтобы добраться до назначенного ей района Кемай, она снова разделась и переплыла реку Азул.
На этот раз Денёб-20 пересекла реку, не будучи обнаруженной, и прибыла в Кемай той же ночью.
Потом она стала собирать реальную информацию в Кемай.
В течение нескольких дней она внимательно слушала сплетни, а по ночам пробиралась в дома подозрительных людей и использовала магию [Шока] на тех, кто, как было подтверждено, находился под ментальной манипуляцией.
Она также подслушивала за тавернами. Как и следовало ожидать, была вероятность того, что кто-то увидит, что она робот, если она войдет в таверну, поэтому ей пришлось этого избегать.
Однако в ночь на третий день. Двое мужчин встали перед Денёб-20, которая слушала сплетни за таверной.
«Эй, сестра, что делаем в таком месте?»
«Неужели ты слишком много выпила? Если так, то мы позаботимся о тебе»
Двое, казалось, были пьяны. Но вдобавок ко всему, Денёб-20 обнаружила их специфические модели Магической Энергии.
«Возможно, вы знаете об Объединителях?»
Денёб-20 попыталась спросить. Отношение мужчин стало заметно грубее.
«Что? Почему это название?»
Это может быть прямым попаданием. Денёб-20 ответила:
«Я тоже хочу присоединиться к Объединителям, поэтому я приехала в этот город»
Затем мужчины посмотрели на неё глазами, полными подозрений.
«Хм, если это правда, то тебе нельзя говорить»
«В самом деле?»
«Однако есть условие»
«Условие?»
Она уловила важную подсказку. Денёб-20 держалась за этот критический момент.
Но один из мужчин ухмыльнулся, проверил Денёб-20 с ног до головы с отталкивающим и презрительным взглядом в глазах, и:
«Составь нам компанию на всю ночь» — сказал он. Денёб-20 поняла, о чём он.
«Как неудачно. Видите ли, у меня нет тела, способного на такое»
Она быстро заставила двух мужчин упасть в обморок магией [Шока]. Затем она связала их.
«Так вот, у этих людей, несомненно, есть какая-то информация, но что мне с ними делать?»
Денёб-20 думала, глядя на двух связанных мужчин.
«Денёб-20, есть о чем поговорить»
Лаоцзюнь вышел на связь.
«Мы строим 'подводную базу’ в озере Азул, так что помоги там»
«Поняла»
Лаоцзюнь решил построить авансовую базу на озере Асул, который был в центре группы малых народов. Гигантского голема, созданного его господином Джином, можно туда послать.
Сокол принес материалы для Портала. Местом расположения был небольшой полуостров на южном берегу.
Денёб-20 подтвердила, что он не в поле зрения людей.
Портал был установлен, и через него прошли големы Смита. Далее были материалы для подводной базы. Затем подводные големы, Русалки.
Строительство проходило под водой.
Русалки големы собирали части структуры в то время как Смит объединяли их со [Слиянием].
Денёб-20 была начеку, чтобы справляться с любыми, кто приблизится. Денёб-21 и Денёб-19 тоже были там.
Поскольку база была под водой, строительство продолжалось днём и ночью. За сутки подводная база была достроена. Она имела сферическую форму. Внутренняя часть была разделена на верхнюю и нижнюю, где в верхней половине был Портал. Потолок открывался и закрывался.
Различные Магические Устройства хранились в нижней половине, но подавляющее большинство было для балластного сопротивления.
Для погружения балласта в него опускали воду, а для подъема на поверхность ее выбрасывали. Система напоминала подводную лодку.
По завершению, Денёб-20 сообщила Лаоцзюню о захваченных двоих.
«Хороший подвиг. Мы займемся допросом»
Лаоцзюнь похвалил Денёб-20 и забрал двух заключенных. Оставшись одни на сутки, они были очень послушны.
Они не были уверены только в том, как допросить их, но с этим, безусловно, расположение штаб-квартиры Объединителей скоро станет известным.
Сегодня и завтра, Денёб-20, нет, вся Quinta продолжала собирать информацию для Джина.
Том 10. Глава 1
Деревня Каина, 25 апреля.
Это был сезон раннего лета, когда солнечные лучи становились интенсивнее, а дни веселее.
Горы были полностью покрыты зелеными листьями. Сезон, когда дули ветры, прошёл.
Велись работы по расширению дома Марты.
Мастерская, которую использовал Джин, первоначально использовалась покойным мужем Марты, который был кузнецом, поэтому она была размером всего около шести татами.
Джин решил, что он удвоит размер до 12 татами вместе с добавлением второго этажа.
Поскольку было решено, что Эльза и Майн будут жить в доме Марты, Джин решил использовать шанс, чтобы правильно всё сделать.
«Эй, Джин, я пришёл помочь… Подожди, ты уже почти закончил?»
Мужчины деревни Каина приходили по очереди, чтобы помочь со строительством.
Для установки опор у Джина были Гон и Ген вместе с Рейко. Поэтому опоры были поставлены в одно мгновение.
Утром почти 80% работы было завершено.
Джин пообедал, а во второй половине дня пришло время для дизайна интерьера.
«Мастера Магического Ремесла удивительны»
Все, кто пришел посмотреть на дом, построенный в короткие сроки, были так же удивлены. Однако:
«Ну, в конце концов, это Джин»
Внешний вид представлял собой двухэтажный дом с односторонней наклонной крышей. На первом этаже располагалась мастерская, а на втором жилое помещение.
Передняя часть первого этажа была широкой и имела длинную, так называемую крышу крыльца. В хорошую погоду он мог работать и под ней.
Он также решил позже выкопать подвал и хранить там материалы. Конечно, он также тайно установит небольшой Портал.
Второй этаж был разделен на две комнаты по шесть больших татами. Поднявшись по лестнице, была гостиная, а в задней комнате — кабинет Джина.
Так как вокруг деревни Каина не росло мягкого тростника, он не смог сделать пол, выложенный татами, но так как в его спальне был деревянный пол, Джин, как японец, все равно снимал обувь при входе в комнату.
«Онии-чан, можно мне подняться?» — Ханна позвала Джина снизу.
Ханна цеплялась за Джина с самого утра и смотрела, как он работает. Прямо сейчас она осматривала комнаты. Она нашла это любопытным, так как только у главы деревни был двухэтажный дом.
«Конечно»
Когда Джин закончил подметать второй этаж и подтвердил, что никаких щепок и ничего опасного не осталось, он ответил Ханне.
«Ура!»
Ханна с радостью поднялась и быстро приклеилась к окну.
«Ничего себе, какой красивый вид»
Вид на деревню со второго этажа был немного другим.
«Ах, я вижу колодец с водой. А это крыша горячего источника!»
Ханна была в приподнятом настроении.
Кстати, не было ни столовой, ни кухни, как твердо настаивала Марта,
«Я не прощу тебя, если ты скажешь, что будешь есть отдельно от нас!»
Джин с радостью согласился.
«Отец, крыша закончена»
Рейко, которой было поручено покрыть крышу черепицей, так как она была самой лёгкой из всех, спустилась.
«Рейко они-чан, хорошая работа»
«Благодарю тебя, Ханна-чан» — Рейко улыбнулась Ханне и сказала Джину:
«Дальше стол, стулья и кровать, правильно?»
Джин кивнул:
«Да. Линус сказал, что сделает их на новоселье»
Один из мужчин в деревне, Линус, был хорош в деревообработке. Он сделал половину стульев и столов, используемых в деревне.
«Я тебе не ровня, но главное — сама мысль»
Это то, что сказал Линус. Джин также подчеркнул это для Рейко, чтобы она не придиралась к мелочам.
«Джин-Ни, я вижу Линус-сан»
На этот раз голос Эльзы пришел снизу. Они посмотрели из окна и увидели Линуса с прицепом, на котором была деревянная кровать.
Джин быстро спустился вниз:
«Линус, спасибо, что уделил мне время»
Линус засмеялся, махнул рукой и сказал:
«Что, черт возьми, ты говоришь? Это не составляет даже десятой части работы, которую ты сделал для нас»
«Я поставлю её здесь и пойду принесу стол и стулья»
«Большое спасибо. Рейко, не могла бы ты понести это»
Рейко кивнула, легко подняла кровать и вынесла ее. Линус смотрел, как она уходит:
«Не только Джин, но и Рейко-чан невероятна»
В конце концов, экстерьер и интерьер были завершены в один день. Они скромно отпраздновали это вечером.
Джин планировал подарить коробки с Цитраном людям, которые помогали.
«Спасибо за все, что вы сделали сегодня!»
«Джин, поздравляю с домом!»
«Онии-чан, поздравляю~!»
«Джин-Ни, поздравляю»
«Джин-сама, поздравляю»
Все улыбались и ликовали в унисон.
Затем они наслаждались едой, которую заботливо приготовили Марта и Майн.
«Джин-Нии, я приготовила этот суп»
Эльза, по-видимому, также сделала все возможное.
«Вкусно»
«Онии-чан, онии-чан. Я нарезала овощи и почистила Цитран!» — Ханна тоже хвасталась.
«Ах, спасибо тебе, Ханна. Это восхитительно»
«Эхехе~»
Вскоре стемнело.
После ужина Майн хотело что-то сказать Джину.
«Джин-сама, с завтрашнего дня мы решили набирать учебную группу»
Май уже упоминала об этом. Она решила преподавать чтение, письмо и математику.
«Мы возьмем дом главы. Я думаю начать с двух или трех часов в день»
«Ах, ну да, гостиная главы очень вместительная»
Поскольку дом главы деревни также использовался для проведения сельских собраний, в нем были большие комнаты. Она договорилась одолжить их.
«Хорошо. Так держать. Если вам нужна будет помощь, не стесняйтесь спрашивать меня»
Майн улыбнулась и поклонилась.
«Да, спасибо вам большое. Поскольку Эльза тоже будет со мной, все будет хорошо»
«А, Эльза тоже. Сделайте все возможное»
Несмотря на то, что этого было не видно, но Эльза любила детей. Джин, который знал это, думал, что это может неожиданно стать хорошим стимулом и для самой Эльзы.
«Ах, точно. Позвольте мне подготовить материалы для написания»
Джин выдвинул предложение.
«А я сначала думала использовать доску и писать водой»
Если покапать водой на гладкую доску, ее цвет изменится. Очевидно, она думала использовать это, но:
«Нет, у меня есть кое-что получше. Я отдам это вам завтра»
Джин взяла на себя эту задачу.
Том 10. Глава 2
В ту же ночь, когда Джин услышал, что Майн и Эльза начинают учебную группу, он перенёсся на остров Хорай. На этот раз он взял Эльзу с собой. Само собой разумеется, что Рейко тоже.
Поскольку в подвале нового дома был установлен небольшой Портал, они могли легко путешествовать и без необходимости идти в убежище.
«С возвращением, хозяин»
Управлял Порталом голем Дворецкий-1, который начал работать только вчера.
Тип голема взрослого мужчины из SP был использован в качестве его базы, и, чтобы он служил ещё и в качестве охранника, его выходная мощность была немного выше, чем у SP.
Кроме того, на острове Хорай планировалось иметь големов дворецких для выполнения различных административных задач.
«С возвращением, мой господин» — мозг острова Хорай, Лаоцзюнь, поприветствовала Джина.
«Я дома. Лаоцзюнь, я знаю, это неожиданно, но не мог бы ты приготовить ткань, сотканную из шелка Земляного Паука?»
«Конечно. Сколько вам нужно?»
«Давай посмотрим… думаю, что куска ткани шириной в один метр и высотой в пять метров должно хватить»
«Я немедленно доставлю его вам»
Джин отправился в мастерскую. Там он обнаружил голема горничную Перидот-17, которая отвечала за работу по дому.
«Спасибо»
Джин поблагодарил ее, а Перидот-17 поклонилась и ушла.
«Отец, что вы собираетесь делать с шелком Земляного Паука?» — спросила помощница Джина номер один — Рейко.
«Хм? Я использую особые характеристики этой ткани и сделаю белую доску»
«Белая доска … понятно»
Рейко сразу поняла, но Эльза была полна вопросов. Заметив это, Джин начал объяснять.
«Эльза, это доска, которую в моем предыдущем мире использовали учителя для объяснения или записи при обучении своих учеников»
На самом деле доски использовались более широко, но разговоры об этом усложнили бы задачу, так что Джин сократил пояснение.
«Итак, шелк Земляного Паука трудно запачкать. Одежда Рейко полностью сделана из него»
Эльза тоже, поняла и усердно кивнула:
«Ясно. Можно писать на ней и объяснять. И так как на не пачкается, написанное можно стереть тряпкой»
«Совершенно верно»
«Таким образом, мы можем сделать доску для учителя. Если вырезать из неё маленькие кусочки, дети смогут использовать их на практике и делать заметки»
«Очень полезно»
«Так как ты пока не можешь такие делать, просто смотри… Рейко, давай начнем»
Джин и Рейко и начали работать. С обычными инструментами над шелком Земляного Паука не поработать, поэтому использовались либо инструменты, сделанные из Адамантита, либо Магическое Ремесло.
Джин и Рейко быстро сделали одну доску и 27 маленьких квадратов с краями длиной 30 сантиметров.
«Удивительно. Я тоже так когда-нибудь смогу?» — Эльза смотрела на всё это сверкающими глазами.
«Да, я буду тебя учить»
«Мм. Не могу дождаться»
Далее были ручки и чернила.
У этого мира тоже были ручки, но они были перьевыми. Джин думал о том, чтобы сделать их из металла, но так как обычное железо быстро изнашивается, если потереть его о ткань из шелка паука, а также нужно учитывать вес, он использовал сплав легкого серебра 6/4.
Таким образом, чтобы зафиксировать их с помощью магии ремесла, если они износятся, он сделал их из того же материала вплоть до стержня. Это были ручки разновидности Кабура.
«Эльза, попробуй»
Джин дал ей необходимое количество лёгкого серебра 6/4.
«Мм [Формирование]»
Лёгкое серебро 6/4 изменило свою форму…
«…Это очень трудно»
… в нечто странное.
«Как я уже говорил ранее, важна картинка. Закрой глаза и представь себе форму, которую хочешь сделать, а затем попытайся снова»
«Поняла. [Формирование]»
На этот раз все прошло неплохо, хотя левая и правая стороны не были симметричны.
«О, ты неплохо справилась. Ещё раз»
Эльза тренировалась еще много раз. Примерно в десятый раз ей удалось завершить готовую ручку.
«О, хорошая работа»
Джин похвалил ее, Эльза улыбнулась.
Дальше были чернила. На днях корпус Русалки обнаружил кальмара (или, скорее, моллюска), поэтому использовались его чернила.
Со временем они могут побледнеть, но для практики сойдёт.
Далее был маркер для Майн, а точнее для учителя.
Джин сформировал Лёгкое Серебро в трубку, сделав кончик узким, затем из затвердевшего шелка сделал наконечник. Затем он наполнил его чернилами и закрыл Магией Ремесла.
Или так он думал, но потом чернила начали вытекать. Кажется, нужна ватная набивка.
Джин переделал маркер. Сделал ватин из паучьего шелка и засунул его в ручку, чтобы чернила не потекли.
«Вот»
«Милорд, есть отчет»
«Хм, что случилось?»
«Авианосец завершен. Это первый военный корабль‘’Хоката»»
«О, это замечательно»
«Причиной задержки стала необходимость проб и ошибок в различных частях и внесения изменений»
Учитывая истинную силу острова Хорай, который за один день закончил строительство подводной базы, потребовалось более 10 дней, чтобы построить этот корабль. Это было странно в некотором смысле.
«Двухслойная структура не годилась. Она усложняла посадку и взлет. Поскольку он использует Портал, не проблема поместить самолеты ниже»
Объяснение продолжалось.
«Чтобы сделать посадку и взлет более эффективными, палуба была организована по диагонали через центральную линию корабля»
Эта «угловая палуба» была чем-то уже примененным на практике, но так как Джин не знал об этом, Лаоцзюнь должен был сам прийти к этой идее.
«Оружие в соответствии с инструкциями. Будут внесены коррективы. Но после завершения первого боевого корабля, мы должны построить второй и третий»
«Ясно. Хорошо, продолжайте»
«Понял»
Наступила полночь.
«Теперь пора спать. Вернемся в деревню Каина… Позже я расскажу об авианосце»
«Хорошо, Джин-нии»
Они вышли из Портала в подвале. В деревне Каина, в 9 вечера все спали.
Эльза пробралась обратно в дом, чтобы не разбудить Марту, Майн и Ханну, в то время как Джин пошел в спальню, которая была недавно достроена.
А потом он все понял.
«Нет футона»
Он поступил необдуманно.
«Отец, я принесу один из особняка»
Рейко перенеслась на остров Хорай и через несколько минут она вернулась обратно.
Она принесла новый футон, одеяло и подушку. Наконец Джин смог уснуть.
«Спокойной ночи, Рейко»
«Спокойной ночи»
***
Для Рейко стало повседневной рутиной говорить с Лао Цзы после того, как Джин уснул.
«Сегодня Рейнхардт-сан как обычно вышел на контакт. Ничего необычного, но он, кажется, все еще вынужден оставаться в Астан»
«В Королевстве Целуриа было больше всего министром с промытыми мозгами, поэтому они, конечно, не восстановили свои способности»
Сейчас Объединители разваливались, и так как их влияние исчезло, везде царил беспорядок.
В Целуриа три из четырех министров были марионетками Объединителей.
Quinta распространила имена людей с промытыми мозгами.
«Похоже, что Королевство Эгелиа тестирует магию [Шока] для отмены промывания мозгов»
Информировал Лаоцзюнь через Quinta.
«Королевство Кляйн тоже. В странах с недостаточны количеством дворян тяжелее»
«Как насчет Королевства Франц?»
«Там их просто уволили со своих постов»
«Королевство Франц довольно мало, так что они смогут справиться, да?»
«Да. Целуриа сделала худшее. Они точно так же уволили людей и наняли новых, но поскольку у них так много людей, многие отделы прекратили работу»
«И поэтому Рейнхардт-сан не может уйти»
«Вот так. Армия, кажется, самый беспорядочный отдел»
***
В штаб-квартире Объединителей, куда Джин отправил отремонтированную и восстановленную Елену, Джоуль и Дональд планировали всё реорганизовать.
«Эй, Дональд, о чем мы только думали?»
«Я понятия не имею. Мы были зациклены на тоске по прошлому»
«Я был очень удивлен, когда Елена сказала мне взять на себя ответственность»
Затем раздался ясный и красивый голос.
«Да, это правда, мой господин. Брать на себя ответственность означает положить конец беспорядку и внести свой вклад в общество. Я сделаю все возможное»
«Елена дает нам огромную силу»
Никто, кроме Джина, не знал, где находится штаб-квартира Объединителей. А пока Джоуль и Дональд могут действовать за кулисами.
И так они посвятили остальную часть своей жизни цели изменения Объединителей в группу, которая приносит пользу обществу в целом.
«И так, в качестве доказательства нового начала, давайте откажемся от имени Объединителей, я думал назвать нас ‘Ностальгия’»
«Ностальгия? Звучит неплохо»
«Да, прекрасное название»
Том 10. Глава 3
«Доброе утро!»
«Доброе утро!»
Дети деревни Каина весело приветствовали.
«Да, доброе утро»
«Доброе утро»
Они собрались в доме главы деревни Гебека. Это всё учебная группа Майн и Эльзы.
Их было девять человек. Небольшое число. Детей с самого начало было немного.
«Так мало»
Майн тоже это заметила. Это было потому, что обычно в семьях было по трое детей.
У Эльзы у самой было три брата и сестра, хотя и от другой матери, в то время как у Майн было семь братьев и сестер.
«Это из-за плохой продовольственной ситуации, не так ли»
Глава деревни услышал её:
«Майн-сан, на самом деле, это из-за призыва мужчин, а также из-за эпидемии восемь лет назад»
Он все еще разговаривал с ней немного формально.
«Эпидемия…»
Ранее Рок тоже говорил об этом с Джином. В то время он стремился стать рыцарем и отправился в королевскую столицу, так что он не очень хорошо знал именно об эпидемии.
«Это было тяжелое время. Мы потеряли половину деревни, и чтобы предотвратить заражение, у нас не было выбора, кроме как сжечь всех мертвецов дотла. Вот почему у нас нет могил»
«Так вот как это было…»
Гебек попытался поднять настроение:
«Но количество жителей скоро увеличится»
Майн подняла голову.
«Я не знаю, может это потому, что нагрузка на жителей села стала немного меньше с тех пор, как пришёл Джин, или из-за горячих источников…»
«Ах, вы имеете в виду, что есть люди, которые забеременели?»
Эльза, которая была рядом с ними, выглядела так, как будто она не понимала, но Майн догадалась.
«Да. Животы пяти женщин стали больше»
«Хорошие новости, не так ли»
Пока они разговаривали, появилась Ханна.
«Тетушка, нет, учитель, доброе утро»
«Доброе утро, Ханна-чан. Скоро начнём?»
Они уже обменялись приветствиями в доме, но Ханне велели провести черту между этим и учебной группой.
Добавив Ханну, было десять детей в возрасте от 7 до 14 лет.
«Всем доброе утро. Я ваш учитель — Майн. Это моя дочь Эльза, которая будет мне помогать»
«Майн-сенсей! Эльза-сенсей!»
Детям было очень весело.
«Хорошо, успокойтесь»
Майн хлопнула в ладоши и заставила детей замолчать, а потом сказала:
«Поскольку это первый день, давайте начнем со знакомства. Расскажите о себе. Давайте начнем с сенсея. Я — Майн, мне 35 лет. Я не отсюда, а из Королевства Эгелиа. Эльза — моя дочь. А теперь, Эльза, представься, пожалуйста»
«…Я, Эльза. Мне 17 лет. Я из Империи Шиоро. Надеюсь, мы поладим»
Как только Эльза закончила говорить, дети захлопали.
«Майн-сенсей! Эльза-сенсей!»
«Покажи магию еще раз!»
После того случая, когда при построении дома Эльза продемонстрировала свою магию, дети стали ею восхищаться.
«Ну, тогда, пожалуйста, представьтесь по очереди»
«Да! Меня зовут Пэтти! Мне восемь. Моего отца зовут Линус, и он хорошо делает вещи из дерева. Мо. Маму зовут Сера. Когда она сердится, она пугает меня, но она отлично готовит»
«Спасибо тебе, Пэтти-чан. Следующий, пожалуйста»
«Да! Я Марио. Мой отец — Рок, а мать-Молли»
Вот так все дети представились.
Как только они закончили, началось обучение.
***
Джин наблюдал за ситуацией на небольшом расстоянии, но когда Рейко дернула его за рукав, они отошли.
«Что случилось, Рейко?»
«Извините, Лаоцзюнь хочет что-то спросить»
«Хм, интересно, что именно. Что ж, пойдем и посмотрим»
Поскольку в подвале его нового дома был Портал, он мог свободно вернуться в исследовательский центр.
Голем дворецкий, управляющий комнатой с Порталом, поприветствовал их.
В гостиной ждал терминал Лаоцзы.
«Спасибо, что пришли» — он поклонился, — «Среди оружия, собранного на днях в районе Тетрады, было кое-что интересное»
Он подал Джину короткий меч.
«Тетрада … о, там была разоружена армия Королевства Кляй»
Во время разговора Джин посмотрела на короткий меч. В этом не было ничего необычного.
«А что с ним?»
«По какой-то таинственной причине, в нём присутствуют следы Магической Энергии моего господина»
«Э?»
Джин попытался использовать магию, чтобы исследовать его.
«[Осмотр]»
«Действительно… а, теперь я вспомнил. Это короткий меч Литии»
Джин вспомнил. Это было прошлой осенью, когда он перевозил пшеницу в деревню Тока из деревни Каина. Тогда появились големы, и Лития, которая тогда была чиновником по сбору налогов, опрометчиво использовала этот меч, чтобы сражаться против них.
Тем не менее, меч, который был сделан из железа, что даже мягче стали, быстро изогнулся. Затем, после отражения големов, Лития расстроилась, когда кузнец деревни сказал ей, что меч не восстановить.
Джин выпрямил меч с магией [Формирования], а затем сделал его стальным с помощью [Цементации] и [Термообработки].
«Это тот меч. Лития тоже была в Тетраде»
«Под Литией-сан вы имеете в виду человека, который тогда сказал отцу бежать?»
Рейко не было рядом, когда големы были отброшены: она говорила о том времени, когда явился граф Уолтер, чтобы захватить Джина.
«Да. Похоже, она о нём заботилась»
Меч в его руке не заржавел и был хорошо заточен. Так как он принадлежал Литии, он, вероятно, не использовался в бою, и Джин мог сказать, что с ним обращались с большой осторожностью.
«Тот, кто дорожит подарком от отца — хороший человек»
Стандарты оценки Рейко были простыми и понятными. Джин неловко улыбнулся»
«Если возможно, я хотел бы его вернуть»
Джин приказал проверить материалы отобранных мечей, копий, щитов, доспехов, а затем расплавить их до слитков, за исключением специального оборудования, которое было пропитано магией или сделано из редких материалов.
Учитывая это, Лаоцзюнь (и его подчиненные), который нашел эти мечи, был достоин похвалы.
«Она была в королевской столице, не так ли?» — пробормотал Джин.
«Отец, только не говорите мне, что думаете пойти туда?»
«Хм? Что в этом плохого? Мое лицо не так известно в Королевстве Кляйн, поэтому я не думаю, что это будет особенно опасно»
«Но даже так…»
В последнее время чрезмерно заботливая Рейко нахмурилась. Затем Лаоцзюнь подал руку помощи.
«Рейко-сан, так как мой господин выразил свое желание пойти, я думаю, что правильным будет выполнить его пожелание. И, если возможно, я хотел бы попросить еще несколько защитных мер для моего господина…»
«Защитные меры против чего?»
«Против всего, что представляет опасность. Пожалуйста, взгляните на это»
Передвижной терминал Лаоцзы взял что-то из корзины.
«Хм? Одежда?»
«Да. Сделана из тонких кусочков кожи Морского Дракона»
«Кожи Морского Дракона? Интересно, твердеет ли она при ударе»
«Да. Согласно нашим тестам, это не усиленная одежда, но она может защитить от полной силы Энн»
Сила Энн была около десяти процентов от силы Рейко. Другими словами, человек не мог прорваться сквозь его защиту.
«Серебряная поверхность — самая тяжелая часть, и если пропустить через нее Магическую Энергию, она может стать еще более прочной»
Это гладкая поверхность кожи.
«Ясно. Итак, брюки и куртка. Спасибо, Лаоцзюнь»
«Это привилегия — помогать моему господину»
В корзине было еще кое-что. Это выглядело как значок.
«И что же это такое? … Нет, подождите, разве это не Магический Инструмент. И что… он устанавливает барьер на реакцию одежды?»
«Да. Пожалуйста прикрепите его к отвороту куртки. В случае если вас атакуют, куртка затвердеет от удара и Магической Энергии, [Барьер] мгновенно развернётся. Так как он маленький, он продлится недолго, поэтому, пожалуйста, активируйте браслет, прежде чем он сломается»
Экипировка была идеальна. Личный самолет Пегас был тоже хорош, но на этот раз Лаоцзюнь проделал просто отличную работу.
«Понял, я с удовольствием их использую»
Том 10. Глава 4
Лития Фалхайт была новой дворянкой.
Ее отец Николас Фалхайт был лидером солдат Королевства Кляйн и был удостоен звания Риттера из-за его достижений во время пограничного конфликта.
Его старшая дочь Лития старалась стать оруженосцем.
«Далее, Фалхайт!»
«Да, мэм!»
Женщин-оруженосцев тренировали. Сейчас обучение состояло из имитаций боев с инструктором с использованием деревянных мечей.
Знать и высокопоставленные вельможи, призывающие женскую стражу, не были редкостью.
Даже здесь, в Королевстве Кляйн, за последние несколько лет число женщин-рыцарей увеличилось.
Инструктором была вице-капитан женского рыцарского отряда Императорской гвардии. Ее звали Глория Ольстат.
Ее короткие и яркие каштановые волосы в сочетании с ее красновато-карими глазами производили впечатление оживлённости.
Многие из женщин-рыцарей были дворянами низкого ранга или детьми рыцарей. Глория была из семьи, которая производила множество рыцарей на протяжении поколений.
Среди них Лития, у которой отец был новым дворянином, была немного неуместна.
«Эта девушка всё не сдаётся»
«Ну, так как ее семья — новая знать, если она не будет усердно работать, это закончится плохо для ее поколения»
Половина её коллег были детьми знати. Из-за их статуса они не сильно расстраивались, если так и не смогли стать рыцарями.
«Хотел бы я получить дисквалификацию и вскоре выйти замуж»
Был даже кто-то, кто без колебаний это говорил.
Для сравнения, люди, рожденные в рыцарских семьях, были другими.
«Чтобы я, родившаяся в доме, в котором были поколения за поколениями рыцарей, проиграла новичку? Да ни за что»
«Только посмотрите на ее осанку. Всё не правильно, ни грамма элегантности»
Знала ли Лития о насмешках или нет, она продолжала смотреть в лицо преподавателю, независимо от того, сколько раз ломали её деревянный меч. И в конце концов:
Ее меч отбили. Тренировка подошла к концу.
«Б-большое спасибо»
Лития поблагодарила инструктора, мучительно вздыхая.
«Хорошо. Далее соломенные столбы. Подготовьте их»
Были установлены связки соломы, прикрепленные к столбам в земле. Тренировка заключалась в том, чтобы разрезать их с помощью мечей.
«Внимание, учитывайте траекторию. Ребро должно быть перпендикулярно тому, что вы режете. Если нет, меч не порежет, он может отскочить, согнуться или даже сломаться»
Это сильно отличалось от иайдо, практикуемого с японскими мечами. В иайдо режут под углом 45 градусов.
Так как практика, заданная группе Литии, была об изучении траектории клинка и ощущении увеличения мощности, твердость столбов была очень низкой.
«Сначала я покажу тебе»
Женщины-рыцари использовали короткие мечи. Инструктор обнажил короткий меч, свисавший с ее талии.
«Хия!»
Наряду с ее криком, соломенный столб был разрезан надвое. Оруженосцы судорожно вздохнули, наблюдая.
«Инструктор Ольстат — это фантастика»
Были слышны подобные бормотания.
«Хорошо, пробуйте. Резать прямо горизонтально трудно. Андерсон, ты первая»
«Да, мэм!»
«Плохо. Твоя траектория не прямая. Сотня тренировочных замахов. Следующий, Богард»
«Да…»
«Что ты делаешь! Если ты не приложишь силы, ты не сможешь взмахнуть по прямой! Триста тренировочных замахов! Следующая, Картер»
«Да! Да!»
На этот раз соломенный столб был разрезан.
«Хорошо, этого достаточно. Следующая…»
Вот так все 33 оруженосца пытались перерезать соломенный столб. Люди, которые не смогли порезать его, получали соответствующее количество замахов.
Наконец настала очередь Литии.
«Наконец, Фалхайт»
Лития аккуратно разделила пополам столб.
«Хмм хорошо. … Фалхайт, дай мне взглянуть на твой меч»
«Д-да»
«Ммм, ты используешь довольно хороший меч. Где ты его взяла? Я тоже хочу что-нибудь такого качества»
«Этот меч мне починил знакомый Мастер Магического Ремесла. Раньше это был обычный железный меч, но он погнулся, и он починил его для меня»
Поскольку она была взволнована, объяснение было немного неустойчивым, но инструктор поняла.
«Вот как, хороший знакомый. Береги этот меч» — затем Глория повернулась ко всем и:
«Десять кругов вокруг тренировочной площадки и на сегодня все»
Она приказала и сама побежала впереди них.
После дня тренировок десять кругов вокруг тренировочной площадки прошли довольно интенсивно. В то время как некоторые выбыли, Лития дотянула до конца.
***
Затем, на 3457-м году в истории континента, в начале года армия соседнего Королевства Франц нарушила границу и Литию назначили в группу помощи рыцарей.
Было ли это позором, что она не смогла стать рыцарем Императорской гвардии, или это ее призвание? Для Литии это было последнее.
На поле боя она вспомнила, о чем когда-то говорила с Джином.
«Разве не хорошо жить ради того, что ты можешь делать?» — так сказал Джин.
«Что я могу делать… это исцеление!»
Благодаря ежедневным тренировкам, Лития овладела магией исцеления до промежуточного уровня и стала целителем, компетентным даже среди войск рыцарей по оказанию помощи.
***
В том году было три повторных боя.
Третий был самым жестоким из всех. Было много жертв, армия Королевства Кляйн была вынуждена отступить, они встретили армию противостоящего Королевства Франца в Тетраде, в 50 километрах от границы.
И в то время…
Появился гигантский голем, который лишил всех возможности сражаться.
Оружие, доспехи, даже големы и посуда, все металлические предметы армии Королевства Франц были расплавлены. Армия Королевства Кляйн необъяснимо потеряла сознание, и как только они проснулись, они обнаружили, что их оружие и доспехи забрали…
Бой был, конечно, невозможен без оружия и доспехов, поэтому армия Королевства Франц отступила. Лития и остальные остались в Тетраде и ждали приказа из штаба.
«Лития, я слышал, ты хорошо справилась»
В это время ее навестил отец Николас, рабочий день которого закончился. Николас работал заместителем руководителя третьего рыцарского ордена Королевства Кляйн.
«Отец, я рада, что ты в безопасности!»
Отец и дочь держались за руки.
«Лития, ты очень много работала»
«… хотя были люди, которых я не смогла спасти»
Лития выглядела грустной. Затем Николас осторожно попытался успокоить дочь.
«Ничего не поделаешь. Каждый, кто выходил на поле боя, был готов к тому, что может случиться. К счастью, среди простых людей жертв не было»
«Не потому ли, что отец и остальные старались изо всех сил?»
«Это наша работа, и я горжусь этим»
«Кстати, о третьем сыне из семьи Раш…»
Наконец, Николас рассказал о том, что его больше всего беспокоило как отца. Но Лития ответила:
«О ком?»
И Николас почувствовал облегчение от всего сердца.
***
На следующий день.
«Ах, Ли-лития-Сан, доброе утро»
«Ах, Паско-сан, доброе утро»
Лицо Паско Раш было несколько красным. Кроме того, он говорил монотонно:
«Какая прекрасная погода сегодня, вы не согласны?»
«Хотя становится облачно…»
«Верно, ха-ха, ха-ха-ха…»
Паско пытался все уладить смехом. Затем он посмотрел на Литию и:
«В любом случае, мне нужно идти охранять!»
Он отдал честь и ушел.
«Хех, какой интересный парень»
Тогда Лития взглянула на небо.
«Охранять?»
Вдруг она положила руку на талию и удивилась, когда поняла, что знакомой вещи там нет.
«Потерялся…»
Лития потеряла короткий меч, который Джин починил ей и который с тех пор был ее любимым.
В дополнение к этому, возможно, была еще одна причина, почему она чувствовала себя так подавленно.
Том 10. Глава 5
«Лития сказала, что живёт в королевской столице Королевства Кляйн, но…»
Джин вспомнила, что она говорила: «Если вам случится приехать в столицу…»
«Королевская столица. …Как?»
«Альбан, мой господин» — ответил Лаоцзюнь.
«Ах, точно, Альбан. Интересно, что это за место?»
Раньше он думал съездить туда, но этот план провалился из-за графа по имени Уолтер или что-то в этом роде.
«Хм, наверное, я попробую спросить Эльзу… О, давай возьмем Эльзу с собой. Ханну тоже!»
Постепенно голос Джина стал громче, что удивило Рейко.
«Отец…»
У Лаоцзюня, казалось, было другое мнение.
«Мой господин, если вы это сделаете, то я хотел бы порекомендовать изменить цвет волос с помощью магической краски»
«Магической краски… Ах, ясно»
Часть магической краски собиралась из материалов от магического зверя, напоминающего хамелеона. Цвет такого красителя можно свободно менять, используя Магическую Энергию.
«Однако, поскольку Эльза-сан и Ханна-чан являются частью учебной группы, они не могут отсутствовать более нескольких дней»
Услышав Лаоцзюня, Рейко удивилась. Она поняла, что его намерение было в том, чтобы Джина не задерживался там надолго. Лаоцзюнь был на несколько уровней выше Рейко касаемо заговоров.
«Ты прав. Ладно, два дня, начиная с завтра»
«И лучше пусть один из SP следует за Эльзой-сан» — предложил Лаоцзюнь.
«Хорошо, как с Рейнхардтом и остальными… давайте заставим двух»
Джин сразу построил двух SP-големов. Так как он повторял такую работу бесчисленное количество раз, он справился быстро.
«Ваши имена 'Каштан’ и ’Слива'»
Не успел он опомниться, как прошло около трех часов с тех пор, как он покинул деревню Каина.
«Упс, если я не вернусь в ближайшее время, Ханна разозлится»
Джин решил вернуться. Рядом с ним улыбалась Рейко.
«Ах, онии-чан. Знаешь, уже обед!»
В деревне Каина была половина одиннадцатого. Ханна, которая вернулась из учебной группы, пришла позвать Джина на обед.
«Понял, идём»
Джин направился в столовую дома Марты. Эльза и Майн тоже вернулись.
«Несмотря на то, что Джин-нии исчез посреди всего этого, сегодня все прошло хорошо» — сказала Эльза, а Майн добавила:
«Сегодня, мы объяснили цель учебы и в каких ситуациях это полезно»
Джин выслушал и кивнул:
«Это хорошо. Эльза, мне нужно поговорить с тобой»
…
«… Итак, я думаю о поездке в столицу Королевства Кляйн Альбан… на два дня. Эльза, ты знакома с Альбаном?»
Джин попытался спросить Эльзу. Это потому, что Эльза с их группе была больше всех осведомлена о делах в народе.
«Никогда там не была, так что нет. Извини»
Эльза ответила немного удрученно. Джин ласково обратился к ней:
«Не страшно, это еще одна причина пойти, не так ли?»
«М?»
«Я думал о том, чтобы пойти вместе с тобой, Майн и Ханной»
Ханна радостно повысила голос:
«Да? Онии-чан, ты возьмешь меня с собой?»
«Да. Но это всего лишь на два дня. Может вы там чему-то научитесь. Марта, как вам?»
Джин спросила бабушку Ханны Марту, которая ответила большим кивком:
«Звучит хорошо. Пусть мир посмотрит»
Она совсем не беспокоилась о том, как они поедут в Альбан. Это было характерно для Марты, которая знала Джина в течение длительного времени.
«Да! Спасибо, бабушка!»
Ханна была очень счастлива.
«Хорошо, в таком случае, так как мы уезжаем завтра, вы можете переночевать на острове Куньлунь. Ах да, Марта, не хотите тоже остаться на ночь?»
Но Марта покачала головой,
«Нет, я останусь, а вы, молодёжь, идите»
Майн тогда сказала:
«Джин-сама, Эльза, я останусь здесь с Мартой-сан»
Джин пытался убедить их пойти с ними, но, в конце концов, пойдут только трое.
«Тогда идем на остров Куньлунь»
«Да!»
…
Итак, Джин отправился на остров Куньлунь с Ханной и Эльзой. Ханне снова завязали глаза. На этот раз, хотя Ханна их не видела, ее личные SP ‘Айрис’ и ‘Азазела’ последовали за ними.
«Это дом онии-Чан! Ах, это горничные! Добрый день!»
Как только Ханна добралась до острова Куньлунь, она начала резвиться. Заметив служанок-големов, которые раньше присматривали за ней, она поприветствовала их.
«Эльза, мне есть о чем поговорить с тобой»
Джин оставил Ханну резвиться и заговорил с Эльзой о маскировке.
«Маскировка поможет нам избежать неприятностей»
«Хорошо. Ничего, если я просто поменяю цвет волос?»
«Да. Конечно, просто смени свой платиновый блонд на светло-коричневый, это значительно изменит впечатление. Я тоже поменяю свой на коричневый. И… что насчет Ханны?»
Ни имя, ни лицо Ханны не были известны, так что не стоило беспокоиться о том, что ее узнают. Но, в конце концов, на всякий случай они решили, что ее волосы тоже будут коричневыми.
«Ханна, подойди сюда ненадолго»
Ханна, которая играла с Перидот-100, появилась, как только Джин позвал ее.
«Что это такое, онии-чан?»
Джин объяснил всё:
«Я хочу изменить цвет наших волос в рамках подготовки к завтрашней поездке»
«А?»
Она не совсем поняла. Затем Джин решил показать на практике.
Они пошли в уборную и намочили волосы водой, в которой уже был краситель. Затем он использовал магию ремесла. Сначала была Эльза.
«[Изменить цвет]»
Волосы Эльзы приобрели рыжеватый цвет.
«Вау! Круто!»
Ханне было так весело, что она захлопала в ладоши. Следующим был сам Джин. Он сменил цвет волос на темно-коричневый.
«Онии-чан не сильно изменился!»
Поскольку его внешность не сильно изменилась, когда его цвет волос стал из черного темно-коричневым, у Ханны была более слабая реакция, чем на Эльзу.
«Хорошо, теперь Ханна. Можно?»
«Да!»
«[Изменить цвет]»
Он попытался, и волосы Ханны стали каштаново-коричневыми. Даже при том, что это был тот же коричневый цвет, волосы Эльзы стали светло-коричневыми, волосы Джина стали темно-коричневыми, а Ханны ярко-каштановыми.
Ханна снова пришла в приподнятое настроение, когда увидела их троих в зеркале.
«УУх! Не могу дождаться завтрашнего дня!»
В качестве страховки на случай, если Ханна потеряется, Джин решил подарить ей ожерелье с Магическим Кристаллом, в которое была вложена его Магическая Энергия.
Кроме того, одежда для выхода. Поскольку Джин не был хорошим дизайнером, он планировал также проконсультироваться с Эльзой.
С размером не было проблем, так как Рейко могла сказать им с первого взгляда, как тогда, когда он делал одежду для Бины и Эльзы.
«Теперь сделаем одежду»
Так как они были девочками, лица Ханны и Эльзы засияли.
«Эльза, помоги с дизайном»
«Хорошо»
И все трое отправились в мастерскую особняка.
Том 10. Глава 6
«Светло-голубое цельное платье для Ханны. С белым поясом вокруг талии, что завязывается с бантом»
Джин шил одежду Ханне, следуя совету Эльзы.
Что-то простое, типичное для простолюдинов. Но желая придать оттенок элегантности, он сделал платье. Так как была весна, рукава были короткими.
Ткань была Магическим Шёлком, лёгкой и с хорошей текстурой.
«Хм, онии-чан, я хочу фартук» — попросила Ханна, и поэтому вместо пояса он решил сделать белый фартук с широкими шнурами.
«Вау, классно!»
Одежда была сшита прямо на её глазах. Ханна становилась энергичнее.
«Ладно, всё. Хочешь примерить?» — спросил Джин, а Ханна тут же сбросила старую одежду.
«Да!» — она сияла.
«Ух ты, а это приятно»
Ханна была немного сбита с толку ощущением одежды, которая так отличалась от льняной, которую она носила по сей день, но затем она взглянула на себя в зеркало и:
«Вау, это действительно я? Онии-чан, спасибо!» — сказала она, прыгая от радости.
Следующей была одежда Эльзы.
«Зеленое платье шартрез тебе очень шло, да, Эльза?» — спросил Джин.
Эльза кивнула:
«Мм. Мне нравится этот цвет»
Затем они решили сделать простое платье из того же Магического Шёлка. Дизайн был такой же, как и у одежды Ханны.
Простолюдины не носили одежду со слишком сложным дизайном. Кроме того, украшения, такие как кружева или ленты, в основном не использовались.
Кстати, длина обеих юбок была до колен, носки были белыми.
«Так, а теперь обувь»
Он сделал ботинки в стиле могикан из кожи магического зверя. Они были темно-коричневыми, что было широко распространено.
Вот так, Эльза и Ханна облачились в простую одежду. Разница была лишь в том, что Ханна была в фартуке.
Тем не менее, Магический Шёлк и кожа магических зверей были редкими материалами. Хотя на первый взгляд они выглядели обычными, их прочность была примерно в пять раз выше, чем у простой одежды.
Раз ещё оставалось время, Джин решил, что это идеальный шанс сделать ожерелье для Ханны, объясняя процесс Эльзе.
Ханна тоже смотрела, хотя и не понимала.
«Подойдёт любой цвет, давайте использовать Магический Кварц»
Магический Кварц был белым или бесцветным кристаллом и имел слабый атрибут света. Его даже использовали в глазных яблоках Рейко. Тем не менее, самая важная причина, по которой Джин выбрал его, заключалась в том, что его не отличить от обычного кварца.
Кварц был обыденным минералом, поэтому для простолюдинов это не редкость, но этот был в 100 раз ценнее. Разницу нельзя было сказать без магии [Анализа].
Чтобы дизайн не был слишком вычурным, он сделал его сферой. Он решил прикрепить к ней застёжку из Легкого Серебра и сделать из того же Лёгкого Кристалла. Серебро он сделал немного тусклее, поэтому оно казалось дешевым.
Это для того, чтобы не вызывать подозрения и чтобы никто на них не напал.
Наконец, Джин вложил в неё свою Магическую Энергию, так что её назначение в качестве маркера для поиска Магического Радара было завершено.
«Ханна, вот еще один подарок»
«Вау, правда? Онии-чан, спасибо тебе!»
Ханна была полна радости, потому что она видела, как Джин сделал это только для нее.
Ханна тут же повесила её на шею и радостно посмотрела на свое отражение в зеркале.
«Ханна-чан, ты симпатичная» — Эльза тоже смотрела на Ханну.
Наконец, Джин велел Рейко принести короткий меч Литии.
«Джин-нии, что это такое?» — спросила Эльза.
«О, это моей знакомой. Другая причина, по которой я хотел поехать в Албан, это вернуть его»
«Хммм…»
Эльза казалась немного грустной, когда смотрела на короткий меч. У Джина появилась идея, почему так:
«Эльза, ты случайно не скучаешь по кинжалу?»
Его Джин однажды подарил Эльзе на день рождения. Она оставила его вместе со статусом дворянки, когда отказалась от помолвки, устроенной против ее воли.
«…Ну, немного, ведь его мне подарил Джин-нии» — Эльза ответила, подтверждая, что ей действительно немного грустно.
«В таком случае, я дам тебе то, что сейчас тебе очень подойдёт»
«Что?» — Эльза была очень заинтересована.
«Поскольку простолюдины, вероятно, не носят мечей, что-то вроде ножа»
«Нож? Ну, ладно»
Эльза всё понимала. Потом пришла Ханна, которая до сих пор бегала перед зеркалом.
«Онии-чан, что делаете?»
«Хм, я думал сделать Эльзе подарок» — ответил Джин. Услышав это, Ханна выглядела очень заинтересованной.
«Хорошо, просто наблюдай. Эльза, тоже смотри внимательно»
Джин подготовил Лёгкое Серебро.
«[Формирование] [Формирование] [Формирование]»
Он использовал [Формирование] трижды и сделал так называемый складной нож.
В своей работе он использовал нож электрика, а иногда использовал складной нож японского стиля.
Так как не было запирающего механизма, он добавил простой.
«Выглядит интересно»
Очевидно, в этом мире не было таких складных ножей. Большинство из них были ножами с ножнами, не более того.
Лезвие из Лёгкого Серебра и рукоять. Он украсил его подделанным рогом дракона и вложил в него маленькие Магические Кристаллы.
Эти кристаллы также служили маркерами для Магического Радара.
«Хорошо, с этим покончено»
Открыв и закрыв нож несколько раз, чтобы подтвердить его работу:
«Эльза, вот еще один подарок»
Джин передал его Эльзе. Хотя это был клинок, так как теперь они были «братом и сестрой», проблем не должно быть.
«Спасибо, Джин-нии»
Эльза сразу же попыталась открыть и закрыть его. Затем она мило улыбнулась и поделилась с Джином своими впечатлениями:
«Здорово и удобно»
«Ха-ха, главное, тебе всё нравится»
Джин тоже улыбнулся.
«Эльза они-чан тоже получила подарок от Джин-нии!»
Ханна была в хорошем настроении, как всегда.
Снаружи уже стемнело. Это было потому, что остров Куньлунь был примерно на час впереди деревни Каина.
«Так, ну, а теперь давайте поедим»
Джин вышел из мастерской. Он вымыл руки, а Ханна и Эльза последовали его примеру.
В столовой Перидот и Топаз готовили ужин.
«Вау, что это такое?»
Джин заранее дал указания для сегодняшнего меню.
Мясо горных оленей смешали с пшеничной мукой в пасту и обжарили. Топопои были сварены, размяты, смешаны с кукурузой и небольшим количеством мяса, покрыты пшеничной мукой во взбитых яйцах, а панировочные сухари посыпали сверху, прежде чем обжарить всё это в масле.
Другими словами, гамбургер и крокеты.
Соус был домашний.
«Вау, это восхитительно!»
«Мм, это из Топопои?»
Ханна наслаждалась мясом гамбургера, а Эльза, у которой был изысканный вкус, рассматривала ингредиенты крокетов.
«Я не знал, что Топопои могут быть такими вкусными»
После еды они провели время за разговорами с Ханной о путешествии, которое совершили Джин и Эльза.
«А потом Джин-нии сделал воздушных змеев и запускал их с детьми»
«Ааа, сделай такой же!»
«Ох, ладно. Полагаю, воздушных змеем можно ввести и в деревню Каина»
В ту ночь Ханна и Эльза спали в одной комнате.
«Вау, татами приятно пахнет»
Так как Ханне тоже нравился запах татами, или, скорее, запах мягкого ситника, Джин задавался вопросом, нельзя ли выращивать его и в деревне Каина.
«Ну что ж, спокойной ночи»
«Спокойной ночи, онии-чан»
«Спокойной ночи, Джин-нии»
В итоге они легли спать относительно поздно, но Ханна была так взволнованна, что не могла заснуть.
***
«Сегодня мы тоже не смогли уехать…»
«Плохо»
Ночью пришёл очередной доклад от Рейнхардта.
Том 10. Глава 7
После завтрака на следующий день, двадцать седьмого, группа Джина отправилась в Альбан.
Рядом с руинами, которые нашла Спика-7 из Quinta, была создана база.
Конечно, там же был установлен Портал, так что они могли прибыть туда сразу.
Глаза Ханны также были завязаны. SP следовали за ними, хотя их нельзя было увидеть.
«Приветствую вас, начальник, сестра. И Эльза-сан, Ханна-чан тоже»
Спика-7 вышла их поприветствовать. Она была примерно такой же, как Эльза. Хотя ее грудь была немного больше.
Ее боб-каре было такое же коричневое, как у Джина и остальных. Ее глаза были серыми. Сама она была в коричневой льняной одежде простолюдинов.
«Спасибо»
Джин поблагодарила ее, а Ханна, которая только что сняла повязку, спросила:
«Онии-чан, кто это?»
«О, младшая сестра Рейко, полагаю. Хотя она выглядит старше, чем Рейко»
Джин объяснил, а у Ханны было сложное выражение лица.
«Немного неожиданно, но мы пришли посмотреть достопримечательности в столице Королевства Кляйн Альбан. Хотя я также хочу вернуть этот меч»
«Пожалуйста, позвольте мне помочь, начальник. Я знакома с этой местностью» — ответила Спика-7.
«Пожалуйста, перестань называть меня начальником. И не называй Рейко сестрой. Зови меня просто Джин. Не добавляй после этого '-sama’»
«Я все поняла, Джин-сан»
«Это хорошо. Как нам тебя называть?»
«В этом городе меня зовут Вирго»
«Хорошо, Вирго. Покажи нам дорогу»
Они покинули руины. Погода на острове Куньлунь была ясная, но здесь было немного облачно. Джин надел халат, означавший, что он является почетным Мастером Магического Ремесла Королевства Эгелия.
Похоже, что руины были защищены барьером, так как, когда они вышли, они почувствовали некий дискомфорт. Это был довольно мощный барьер.
Руины были окружены небольшим лесом, где был распространен простой барьер, заставляющий потерять чувство направления. Спика-7 была довольно осторожной.
Пройдя около десяти минут, в поле зрения появилась столица Альбан.
Это тоже был город-крепость со стенами около восьми метров в высоту. Хотя они были ниже, чем десятиметровые стены столицы Королевства Эгелии Асунто, каменные стены все еще были величественны.
Так как они покинули остров Куньлунь в половине девятого, здесь, в Альбане, где разница во времени составляла около полутора часов, было чуть больше семи. Ворота были открыты.
«На входе есть проверка?»
«Да. Всё уже успокоилось, но поскольку возник спор с Королевством Франц, необходимо предъявить документы, удостоверяющие личность, или что-то подобное. В случае с Джин-сан я думаю, что доказательства того, что он почетный Мастер Магического Ремесла, достаточно»
Джин подумал, что это хорошо, что он надел этот халат.
«Как насчет Ханны и Эльзы?»
«Ханна-чан маленькая, поэтому я думаю, что она могла бы стать сестрой Джин-сан. С Эльзой-сан сложнее, не так ли? Но если бы было какое-то доказательство того, что вы связаны, было бы проще»
Джин вспомнил, как однажды в Порт Роке он подтвердил, что он Мастер.
«Эльза теперь может использовать [Формирование], не так ли? С этим и пойдём»
Джин пощупал карманы, чтобы проверить, есть ли у него материалы. И он нашел части Лёгкого Серебра. Это, вероятно, были остатки от кареты.
Они были маленькими, но их было достаточно, чтобы сделать ручку.
«Хорошо, если попросят подтвердить твою личность, пусть они увидят, как ты сделаешь из этого ручку»
«Хорошо»
Джин почувствовала облегчение. Рейко исчезла, используя [Невидимость].
Затем группа направилась к открытым воротам.
«Эй, Вирго, ты сегодня прекрасна как никогда»
«Спасибо, хорошей работы»
Пока Джин думал, нужны ли Спикк-7 документы, её позвал охранник.
«Кто они?»
«Ну, это мой знакомый Мастер Магического Ремесла Джин-сан и его сестры»
Джин и остальные быстро склонили головы.
«На всякий случай, у вас есть доказательства?»
Поскольку Вирго была с ним знакома, охранник относился к ним сравнительно вежливо. С другой стороны, другой охранник строго проверял человека, который, казалось, был торговцем.
«Я — почетный Мастер Магического Ремесла Королевства Эгелиа»
Джин показал значок на левой груди.
«Если этого недостаточно, то…»
Джин собирался вынуть Мифриловую табличку, на которой был вырезан сертификат, но охранник остановил его и сказал:
«Нет, этого достаточно. Как насчет этой маленькой леди?»
«Я сестра онии-чан!» — радостно ответила Ханна.
«Ясно, а эта молодая леди?..Тоже красивая»
«Я сестра Джин-нии. Я докажу это»
Эльза показала охраннику Лёгкое Серебро.
«[Формирование]»
Она создала ручку, используя магию ремесла. Охранник был удивлен скоростью работы.
«П-поразительно. Я понял, можете проходить. Вот ваши временные пропуска»
Он отдал им три деревянных жетона.
«Пожалуйста, верните их, когда будете уходить. Если не будете их носить, будете казаться подозрительными»
«Ясно, большое спасибо»
Группа прошла через ворота. Наконец, они оказались внутри Альбан.
«Все прошло гладко, не так ли Джин-сан?»
«Да. Вирго, ты дружишь с этим охранником?»
Охранник казался дружелюбным, поэтому Джин попытался узнать.
«Да. Его зовут Барт, и, несмотря на то, как он выглядит, он собирается стать рыцарем. Как видите, с ним легко найти общий язык. Всякий раз, когда у него есть свободное время, он приходит поговорить со мной. Так, я многое могу от него узнать, поэтому он очень удобен»
«Ясно…»
Джин испытывал странное чувство восхищения тем, что даже Quinta стала довольно решительной.
«Хорошо, тогда сначала я хотел бы вернуть меч. Рейко, покажись»
Между двумя зданиями, в месте, где никто не видел, Джин позвал Рейко.
«Да, отец»
Затем она передала меч.
«Хорошо. Вирго, не знаешь, где дом Фалхайтов?»
Но, видимо, она не знала:
«Нет, приношу свои извинения»
«Ничего страшного. Я попробую спросить кого-нибудь… А где живут рыцари или мелкие дворяне?»
«Да, я знаю, где это»
«Хорошо… Ханна, Эльза, что хотите делать? Я верну меч, но вам не обязательно идти со мной»
Они покачали головами.
«Меня устраивает быть с онии-чан!»
«Меня тоже. Мы пришли сюда вместе, так что давайте и двигаться вместе»
«Хорошо. Ну, тогда пойдем»
И вот, включая Рейко, которая стала видна, пятеро шли по главной улице Альбана. По обеим сторонам улицы стояли каменные здания высотой в два-три этажа.
В большинстве зданий первые этажи служили магазинами. Джин подумал, что позже они их осмотрят.
Через десять минут они пришли на перекресток, в середине которого были огромные солнечные часы. Они повернули направо в сторону востока.
Сразу после поворота было много больших зданий, но дальше размер зданий уменьшался.
«Здесь дома Риттеров»
Большинство из них представляли собой двухэтажные дома с небольшими садами. Снаружи земля была разделена на участки по 20 цубо каждый.
Людей здесь почти не было. Спрашивать было некого.
«Что нам делать?»
И в это время появился человек.
«О, попробуем спросить»
Они ждали, когда человек приблизится. Это оказалась молодая женщина.
Том 10. Глава 8
Она тренируется… так подумал Джин, когда женщина с короткими светло-каштановыми волосами бежала к их группе с другого конца улицы.
Она была в спортивном наряде.
У нее были серые штаны, в которых было легко передвигаться, и белая футболка с рукавами реглан, а также короткие сапоги.
Просто посмотрев на цвет и блеск одежды, было видно, что они были пошиты из хорошей ткани. Кожа сапог тоже была высококачественной.
Как только женщина приблизилась, Джин увидел, что ей около 20. Она была высокой и стройно.
Как только она увидела группу Джина, она немного замедлилась.
«Извините, могу я спросить у вас кое-что?» — Джин позвал её.
«Что?» — она остановилась.
«Не знаете, где дом Фалхайт?»
«Да, я знаю. Поверните направо вон там, будет второй дом»
Джин поблагодарил ее:
«Большое вам спасибо»
Затем женщина махнула рукой и:
«Ничего особенного. Кстати, кажется вы почетный Мастер Магического Ремесла Королевства Эгелиа?»
Увидев его халат, она спросила это.
«Да, это так»
«Хм, я не знаю, что у вас за дело к дому Фалхайт, но глава семьи Николас и его дочь Лития в отъезде. Только их леди и ее горничные должны быть дома»
Николас и Лития все еще были в Тетраде. Да, Джин так и подумал, но не произнес этого вслух.
Его главной целью была не встреча с Литией, а возвращение меча.
Девушка поразмыслила, а потом спросила:
«А вы не тот мастер, который починил меч Литии?»
«Да, думаю, да»
У него даже был этот меч с собой.
«А, понятно! Меня зовут Глория Ольстат. Сейчас я, помимо всего прочего, заместитель капитана женской имперской гвардии»
«О, я… Меня зовут Джин»
Джин также назвал свое настоящее имя. Так как он был признан почетным мастером, то если он попытается ее обмануть, это повлечет за собой проблемы.
«Джин-доно, хах. Не нужно быть таким скромным из-затого, что ты из другой страны… зови меня Глория»
«Большое спасибо, Глория. Эти девочки — мои сестры. А это моя знакомая отсюда, Вирго. А это-Рейко»
«Вирго»
«Меня зовут Ханна!»
«Эльза»
«Рейко»
Вирго поприветствовала её обычно, а Ханна энергично. Эльза слегка ущипнула юбку и сделала так называемый реверанс. Увидев приветствие Эльзы, Глория была впечатлена.
«Ха, ты точно знаешь свои манеры, Эльза-доно. Как будто ты дочь дворянина»
Это было естественно, ведь она была дочерью виконта, но Эльза немного покраснела, когда ее хвалили. Наконец, приветствие Рейко было небольшим кивком головы.
«Джин-доно, интересно, зачем ты приехал в эту страну? Так как между нашей страной и Эгелией Королевство Целуриа, это было непросто? Не говоря уже о временах войны»
Битва с Объединителями была двадцать третьего, а Объединителей стали Ностальгия двадцать четвёртого. Сегодня было 27-е. Казалось, что достаточно информации еще не дошло.
«Ну, чтобы расширить кругозор»
Джин дал уклончивый ответ. Глория более или менее поняла это:
«Хмм, ну. Я не знаю, что у тебя за дела с домом Фалхайт, но как только закончите, не могли бы вы нанести мне визит? Мой дом находится вон там»
Она указала на большой дом позади Джина.
«Видите ли, я сегодня не на дежурстве. Только что вернулась с привычной утренней пробежки. Так что, не могли бы вы навестить меня, скажем, около восьми часов?»
Сейчас было полседьмого. Неважно, как Джин на это смотрел, до восьми часов было не так много времени.
«Ха-ха, рыцарь не тратит время на еду или переодевание. Двадцати минут достаточно, чтобы сделать все необходимое. Так что, я буду ждать»
Глория, даже не дожидаясь ответа Джина, открыла дверь в свой дом и исчезла.
*Вздох* «Она немного назойливая, не так ли. Вирго, ты знакома с ней?»
Джин спросил с натянутой улыбкой.
«Только имя. Как она и сказала, она вице-капитан женской имперской гвардии. Она из дома барона, и, конечно же, Риттер»
Поскольку рыцарство было социальным статусом, а не титулом, достаточно было назвать ее рыцарем из дома барона.
«Поскольку она довольно сильна, она также служит инструктором женщин-рыцарей»
«Ах, вот почему она знает Литию» — догадка Джина была верна.
«Ну что ж, может, сначала закончим с поручением?»
Джин пошёл к дому. Ханна и остальные последовали за ним.
«Рейко, вы с Лаоцзюнем знали, что Лития еще не вернулась?»
Рейко кивнула.
«Да. Однако мы подумали, что если отец передаст меч непосредственно Литии-сан, она удивится, почему у вас меч, который она потеряла в Тетраде, поэтому мы с Лаоцзюнем решили молчать»
Действительно. Было бы очень плохо, если бы связь между Джином и Мачиной стала известна.
Зная, что Рейко и Лаоцзюнь промолчали ради Джина, он поразмыслил о своём легкомыслии.
Одновременно он чувствовал себя счастливым, зная, что вместо того, чтобы слепо подчиняться ему, Рейко и Лаоцзюнь судили сами, что было лучше.
Второй дом за углом. На воротах гласило ‘Фалхайт’.
«Вот»
После проверки дома Джин передал меч Вирго.
«Пожалуйста, скажи им, что человек по имени Мачина подобрал его» — наставлял он.
Вирго использовала дверной молоток. Через некоторое время дверь открылась.
«Здравствуйте, кто вы?»
Появилась женщина средних лет. Горничная.
«Это дом Фалхайт?»
«Да»
«У меня есть кое-что для Мисс Литии, это то, что нашёл человек по имени Мачина. Можете передать ей это, когда она вернется?»
Вирго представила меч, завернутый в ткань. Горничная взяла его без вопросов.
«Тога я пойду»
Вирго обернулась. У нее было чувство, что горничная спросила ее имя, но она ушла, не обращая на нее внимания.
«Ну что ж, самое важное поручение выполнено»
Оставалось еще некоторое время до восьми часов.
«Отец, мы пойдёт в дом той женщины?» — спросила Рейко.
«Ну, я не знаю, о чем она хочет со мной поговорить, но я чувствую, что в будущем будут проблемы, если мы отмахнемся от вице-капитана женской имперской гвардии из дома барона»
«Действительно. Таких дворян очень много»
Как только сказала Эльза, Рейко больше не возражала.
«Ну? Что будем делать? Ханна и Эльза, вам не обязательно идти со мной»
Но Ханна и Эльза сказали:
«Я уже говорила. Раз уж мы пришли сюда вместе, давай двигаться вместе»
«Всё нормально, онии-чан»
Как и раньше, двое заявили, что будут с Джином.
«Ясно. Тогда пойдем вместе. Точно, спасибо за помощь, Вирго. Если твоя личность будет раскрыта, это доставит проблемы, так что можешь остаться»
Если она будет нужно, он всегда может связаться с ней через Связь Маны.
«Да, я понимаю. Тогда прошу меня извинить. Если я вам понадоблюсь, зовите в любое время»
Вирго поклонилась и ушла.
«Хорошо, пойдем осмотримся?»
Они решили обойти район малой знати.
У Джина сложилось впечатление, что они были похожи на готовые дома. У них были небольшие сады из нескольких тсубо, а посреди были двухэтажные дома.
Сады имели свой стиль, один был просто газоном, у другого было много цветов, в еще одном росли фруктовые деревья, и так далее.
Джин был удивлен, что во многих зданиях установлены насосы.
С другой стороны:
«Ничего себе, как красиво! О, эти цветы выглядят как Кери! О, это насос?»
Ханна весело бегала вокруг, как будто всё, что она видела, было необычным. Увидев Ханну в таком виде, Джин подумал, что это хорошо, что он взял ее с собой.
Большинство домов были каменными. Было много гранита. Иногда попадались деревянные дома.
Они погуляли и вернулись к центральному перекрестку, где солнечные часы показывали на восемь часов.
«Ах, мы как раз вовремя. Пойдём к Глории?»
Они шли около пяти минут.
У дома стоял пожилой мужчина, который был дворецким.
«Приветствую. Молодая леди ждет вас. Пожалуйста» — сказал он и открыл дверь в коридор.
«Спасибо, что пригласили нас»
Дом был опрятным.
«Сюда, пожалуйста»
Дворецкий проводил Джина и остальных в гостиную на первом этаже.
«Джин-доно и сестры, добро пожаловать»
Там ждала Глория, приведшая в порядок свой внешний вид.
Ее блузка была украшена кружевом, и, как подобает рыцарскому наряду, шнур, на котором висел ее короткий меч, вклинился по диагонали в ее декольте.
Штаны для верховой езды были окрашены в пурпурно-серый цвет и имели приглушенный блеск.
Ее светло-каштановые волосы были красиво собраны, и золотой зажим для волос хорошо подчёркивал это.
Но больше всего внимание Джина привлекли десятки мечей, висевших на стене позади нее.
«Для меня было честью быть приглашенным»
Как самый старший из них, Джин говорил от всей группы. Но Глория сказала ему:
«Ах, я же говорила, вы путешественники из другой страны. Я не против неофициального общения»
Разговор она вела, как мужчина, Возможно, это связано с ее работой рыцаря. Дворецкий нахмурился, но промолчал.
Она сказала им присесть.
«Расслабьтесь и выпейте чаю»
Глория приказала дворецкому приготовить чай и пирожные.
Чай, который обычно пили в Королевстве Кляйн, варили из того же чайного растения, что и в деревне Каина.
Знакомый вкус расслабил Джина, Эльзу и Ханну. Рейко ничего не пила.
«А что такое? Девочка… Рейко-чан, не так ли? Ты не будешь пить?»
Джин был готов к этому заранее, поэтому ответил:
«Рейко — робот, поэтому ей не нужно есть»
Услышав это, глаза Глории расширились.
«Ч-что? Робот?.. Какое удивительное мастерство! Действительно, такое мог сделать только почетный мастер!»
Глория начала восхвалять Джина, но его больше интересовали мечи на стене.
Том 10. Глава 9
Глория заметила, что Джин смотрит на стену позади неё:
«Хм? Эта коллекция — моё хобби. Хотя они не имеют практического применения, они отлично смотрятся на стене»
Но Джин продолжал смотреть на стену, точнее на мечи на ней.
«Что-то не так, Джин-доно?»
Глория была озадачена.
Джин, наконец, отвел взгляд и сказал:
«Нет, отличная коллекция, очень полезно было бы узнать подробнее»
Глория хлопнула в ладоши:
«Ясно! Значит, Джин-доно интересуется мечами! Мечи на стене в основном для церемониальных целей, но их можно использовать на практике. Тот, что в правом верхнем углу, является копией мечей, используемых рыцарями королевства 150 лет назад, и поэтому у него другая кривизна по сравнению с современными мечами. Кривая вступает в игру при разрезании вещей, но поскольку для ее создания требуются особые навыки, реплика была сделана путем литья, а не ковки. Тот, что ниже, сделан из серебра, казалось бы — просто украшение, но если вложить в него магию, он будет полезен. Тот, что ещё ниже, был куплен в Королевстве Леонард, он расширяется к кончику, поэтому я думаю, что он удобен для рубки. Самый Нижний — самый новый, который у меня есть: это стандартный меч, используемый отрядом магических рыцарей, а самый верхний в середине…»
Джин немного смутился, а она безостановочно продолжала:
(Тпру…)
«Она чем-то напоминает Рай-нии» — Эльза прошептала. Ханна не слушала с самого начала. Она ела конфетку, принесенную вместе с чаем. Интерес Рейко тоже был нулевым.
(Красота есть красота, но она жалкая…)
С подобными мыслями, Джин наполовину игнорировал ее.
«…Ну вот, раз тебя интересуют мечи. Теперь давайте поговорим о причине, по которой я пригласила вас сюда»
Глория залпом выпила чай, чтобы увлажнить пересохшее горло.
«Могу я попросить тебя сделать меч и для меня тоже?» — спросила она, — «Конечно, не для украшения стены. На самом деле, на днях мой любимый меч сломался. У меня много запасных мечей, но им до него далеко»
Затем она посмотрела Джину прямо в глаза и:
«Я попросила Литию показать мне ее меч, это была хорошая работа. Что думаешь?»
Она слегка наклонила голову.
«Онии-чан, разве ты не должен его сделать?» — Ханна сказала после выступления Глории.
«Ах, Ханна-чан, да? Спасибо тебе. Джин-доно, не могли бы вы?..»
«Джин-нии, она так старалась, чтобы просто спросить»
Даже Эльза подала голос, поэтому Джин сдался.
«Сделать не проблема, но как насчет материалов?»
«У меня есть знакомый кузнец, что-нибудь придумаем»
«Разве что так…»
Ну, если были материалы, он не возражал. Тем более, если Эльза и Ханна не против.
«Ну что ж, давайте сделаем»
Так как у него было ограниченное время, лучше сделать его быстро.
«О, как я рада это слышать! Хорошо, пойдем»
Глория встала, но потом она вдруг посмотрела на Ханну и сказала:
«О, как насчет твоих сестер? Я не против, если они останутся здесь»
Но они двое решили пойти с ними.
Они вышли из дома Глории и отправились в мастерскую кузнеца.
Так как работа кузнеца была шумной и также имела дело с огнем, место находилось на некотором расстоянии от жилых районов.
«Вот и все. Собственно говоря, владелец магазина мог бы работать исключительно на рыцарский орден королевства, но он немного эксцентричен. Он сказал, что его работа — делать инструменты для простолюдинов, и поэтому он поселился здесь»
Пока Глория объясняла, мужчина с крепким телосложением вышел из здания и сказал:
«Не называй людей эксцентричными или как там… о, это ты, мисси»
Он выглядел старше среднего возраста и был примерно такого же роста, как Джин. Однако его руки были непропорционально толстыми для тела.
«Дастон, мне уже 23. Я больше не мисси»
Кузнец рассмеялся и сказал:
«Ну, а что, для меня ты все еще мисси. Итак, зачем пришла?»
«Мой любимый меч сломался»
Но Дастон прервал ее:
«Нет, нет, нет. Я уже решил, что не буду делать оружие. Это единственная просьба от тебя, которую я не стану слушать, мисси»
Он покачал головой. Тем не менее, Глория сказала:
«А я и не прошу тебя его делать. Я просто хочу, чтобы ты предоставил материалы»
Затем Дастон нахмурился.
«Хм? Ну, если так, для тебя сделаю. Но кого ты собираешься попросить сделать его?»
«Ах, это Джин-доно»
«А как такой тощий человек будет махать молотком?»
Рейко, казалось, собиралась подпрыгнуть, услышав это, но Джин положил руку ей на голову. Тогда она сдалась, однако:
«Онии-чан потрясающий!» — Ханна не могла промолчать.
«М-мисси?»
«Онии-чан может сделать что угодно! Даже насос, прицеп и Мяту!»
Сказала Ханна, но Дастон заинтересовался одним из слов, сказанных Ханной.
«М-мисси, что ты только что сказала? „Насос“?»
«Да!»
«Что за…»
Дастон уставился на Джина. Глория тоже это чувствовала.
«Н-насос был сделан джин-доно? Я даже не знала, это потрясающе!»
«Ну… да»
Джин, который был темой для разговора, напрягся.
«…Ну, тогда понятно… Мастера Магического Ремесла способны на многие вещи» — сказал Дастон и пригласил группу внутрь.
«С самого начала я хотел сделать инструменты и Магические Инструменты. Приятно делать это для тех, кто нуждается в этом» — тихо сказал Джин. Это было именно то, о чем он думал после стольких боёв в последнее время.
«О, ты понимаешь, хотя ещё так молод! Правильно, повседневная жизнь простолюдина на первом месте!»
После слов Джина, у Дастона, казалось, приподнялось настроение.
«Вот почему я делаю ножи или ложки или кухонные ножи и тому подобное!»
«Ах, Дастон, извините, но у них не так много времени, так что если бы вы могли дать нам материалы…»
Глория спешила, хотя на самом деле она хотела послышать Джина, который изобрел насос.
«А что нужно? Правда, здесь нет Адамантита или Мифрила»
Ответил Джин:
«Железо. А после… если вы не против, можно понаблюдать за вашей работой?»
«Хм? У меня достаточно железа, так что все в порядке. Но наблюдать за мной… я не возражаю, но разве это так интересно?»
Джин повернулся к Эльзе и Ханне:
«Эльза, тебе будет полезно посмотреть на создание инструментов без магии. И Ханна, у этого мистера та же профессия, что и у твоего дедушки»
«Мм. Если ты так говоришь, Джин-нии»
«А? Как у дедушки?»
Эльза кивнула, в то время как Ханна была в замешательстве.
«Так дедушка мисси тоже был кузнецом? Отлично, обязательно смотрите»
Дастон встал и зажег печь, которая, похоже, работала на магии, так как не было угля.
«Я делаю инструменты из железа, которое купил»
Он схватил плоскогубцами большой слиток и нагрел его в печи.
Как только он покраснел, он достал его, положил на наковальню и ударил молотком, чтобы придать форму.
Если он остынет и затвердеет, качество работы ухудшится, поэтому на полпути он снова нагрел его в печи.
«Круто, он становится похожим на кухонный нож»
Ханна в изумлении повысила голос. Дастон продолжал формировать железо в кухонный нож, используя только молоток.
Он продолжал работать над формой с помощью стамески и напильника.
Был создан кухонный нож в стиле шеф-повара.
«Далее охлаждение. Извините, но метод секретный, так что я не могу показать его… но я не против, чтобы вы посмотрели издалека»
Группа Джина отступила в угол мастерской.
Они смотрели, как Дастон схватил кухонный нож плоскогубцами и вставил его в печь.
Когда он понял, что нож стал оранжевым, он вытащил его и погрузил в воду.
Раздалось шипение, поднялся пар.
Эльза и Ханна были удивлены.
«Итак, готово. Теперь закаливание» — объяснял Дастон. Он снова схватил плоскогубцами кухонный нож.
На этот раз он разогрел его над печью, не вставляя внутрь.
«Ну вот»
Дождавшись остывания металла и используя напильник для очистки поверхности, он заточил его точильным камнем. В конце он добавил рукоять.
Примерно через час он закончил делать нож.
Том 10. Глава 10
«Большое вам спасибо. Это было полезно» — Джин поблагодарил Дастона.
«Ханна, ты смотрела? Твой дедушка сделал много таких вещей»
«Да, я видела. Это сильно отличалось от того, как это делает онии-чан»
Джин погладил Ханну по голове и сказал:
«Да, я так не умею»
Затем он спросил Эльзу:
«Итак, что ты думаешь?»
Эльза ответила со слегка раскрасневшимся лицом:
«Мм. Я пришла, чтобы посмотреть, как делаются кухонные ножи и другие заточенные инструмент. Это может быть полезно»
«Хорошо. Также, охлаждение и закалка в конце важны для железа и стали»
Джин объяснял. Конечно, Эльза ответила вопросом:
«Это как?»
«Видишь, сталь — это разновидность железа, и, когда она нагревается до цвета Цитрана и резко охлаждается, она становится тяжелее. Это охлаждение»
«Мм»
«Но если оставить её так, она будет твердой и хрупкой и вскоре сломается. Поэтому, чтобы сделать нож устойчивее, нужна закалка. Это можно сделать, разогрев его до такой степени, что капельки воды, пролитые на него, сразу испарятся»
«Поняла»
«Знаешь ты или нет, это влияет на качество Магического Ремесла»
Как только Джин объяснил это, Дастон подошел с мрачным выражением на лице:
«Эй, юноша! От кого ты услышал этот секрет? Обычно учитель учит этому, только когда ты становишься квалифицированным, верно? Даже меня научили этому только когда мне исполнилось тридцать!»
Он был удивлен, что Джин, который выглядел так, как будто ему было меньше 20 лет, знал это (хотя Джину был уже 21 год).
«От кого? Ну, мой учитель»
«Твой учитель великодушен, или, может быть, я должен сказать, что он удивителен…»
Дастон был поражен.
«Эй, онии-чан, покажи нам, как ты делаешь кухонный нож»
«Мм. Я тоже хочу увидеть, как Джин-нии его сделает»
Ободряемый Ханной и Эльзой, Джин повернулся к Дастону и спросил:
«Могу я воспользоваться вашей мастерской?»
«Да, давай, покажи мне, как работают Мастера Магического Ремесла»
Дастон дал свое разрешение.
Джин немедленно отправился туда, где были железные слитки.
«[Анализ] …хм…»
После подтверждения качества железа, Джин позвал Эльзу, чтобы учить ее.
«Эльза, подойди сюда ненадолго. … Послушай, чтобы изучить состав этого железа, ты можешь использовать [Анализ], но ты не распознаешь вещества, с которыми не знакома. Поэтому знание очень важно»
Джин снова использовал магию [Анализа], чтобы подтвердить состав, а потом велел Эльзе попробовать.
«Мм. [Анализ]»
Все прошло хорошо с первой попытки, но:
«…Я могу сказать про железо. Но все остальное…»
Эльза нахмурилась.
«Ха-ха, это естественно. Смотри, [Извлечение] меди. [Извлечение] кремния. [Извлечение] серы. [Извлечение] фосфора»
Джин использовал [Извлечение] четыре раза на большом слитке. С его помощью, оттуда выделилось небольшое количество меди, кремния, серы и фосфора. Их было настолько мало, что все они могли поместиться в ладони, но учитывая, что это всё примесями, такое количество нельзя было игнорировать.
«Посмотри, это примеси. Каждая из них является чистым веществом, так что используй [Анализ] на них»
«Мм. [Анализ]. …А»
«Как?»
Эльза выглядела немного удивленной, поэтому Джин спросил. Эльза покраснела и:
«Я могу распознать медь и серу»
«Хорошо. Поскольку у нас не так много времени, давай остановимся на сегодняшнем уроке. Смотри, как я сделаю остальное»
Джин закончил читать Эльзе лекции и продолжил делать кухонный нож. За его спиной у Дастона отвисла челюсть, а Рейко с гордостью выпячивала свою грудь.
«[Разделение] [Формирование]»
Джин отделил необходимое количество железа, используя Магию Ремесла. Далее он изменил форму железа в руке на кухонный нож.
«Хорошо, пусть будет такая форма. Я хотел бы использовать [Термическую Обработку], но для этого слишком мало углерода»
Джин проверил, содержание углерода было около 0,5 процента. Количество углерода было самым важным компонентом, который определял твердость при охлаждении, и для кухонного ножа содержание углерода 0.8-1.2 процентов было соответствующее.
«[Карбюрирование]»
Затем он решил взять углерод из углекислого газа в воздухе и смешать его с железом. Эта магия могла только смешивать углерод с поверхностью, поэтому он использовал магию [Гомогенизации], чтобы сделать состав однородным.
Он повторил это несколько раз, пока процент углерода не достигнет одного.
«Хорошо, Эльза, обрати внимание. [Термообработка]»
Так как он делал всё медленно, Эльза смогла почувствовать, как кухонный нож Джин нагревался, быстро охлаждался, затем снова нагревался и возвращался к нормальной температуре. Параллельно она видела поток Магической Энергии.
«Разве не горячо?» — Эльза спросила с беспокойством, поскольку, хотя это было всего на мгновение, она почувствовала, что температура растет, а железо становится оранжевым.
«Все в порядке. То, что ты почувствовала, было просто фазовым переходом железа»
Джин передал кухонный нож Эльзе. Она физически чувствовала, что он и правда не горячий.
Ханна смотрела сверкающими глазами, а рядом с ней стоял Дастон, который так выпучил глаза, что, казалось, они могут выпасть в любой момент.
«Наконец , клинок. [Придание Формы]. Также очистим поверхность. [Завершение]»
Черноватый кухонный нож блестел серебристо-серым.
«Все готово. Дастон, у вас есть рукоять?..»
Джин повернулся, а Дастон позади него остолбенел.
«Эй, есть кто-нибудь? Дастон?»
Джин позвал его, и Дастон пришёл в себя.
«Д-да. Я просто удивился… я впервые вижу работу Мастера Магического Ремесла. Но, подожди минутку, что ты сделал со слитком?!»
По-видимому, он говорил о разделении примесей.
«Ну. Там было слишком много примесей, поэтому я разделил их»
«…Ты даже это можешь сделать?…. Ладно, рукоять. Вот одна из стандартных»
Это рукоять из твердого дерева. Поскольку нож Джина почти такого же размера, как нож Дастона, он прикрепил нож к рукояти.
Глория, которая аналогичным образом наблюдала за работой Джина, тоже приходила в себя.
«Джин-доно! Ты потрясающий! Лития была права! Не мог бы ты сделать мне меч?»
Несчастная красавица показала свой характер.
Джин кивнул и спросил:
«Хорошо. Итак, какой меч ты предпочитаешь?»
«Официальное снаряжение для женщин-рыцарей — короткий меч. Меч с клинком 50 сантиметров и рукоятью около 20 сантиметров»
«Понял»
Джин обеспечил необходимое количество железа из слитка. Так как он был знаком с мечом Литии, у него уже было общее представление о необходимом количестве.
Затем он использовал [Формирование] и [Карбюрирование], а затем [Термообработку], [Придание Формы] и, наконец, [Завершение].
Кроме того, он применил [Упрочнение], завершив основную структуру меча.
Эльза, наблюдавшая за его работой, задала вопрос.
«Джин-нии, почему ты использовал [Карбюрирование] меньше раз, чем раньше? И ты не использовал [Гомогенизации]»
«О, хорошо подмечено. Поломка — худший сценарий для меча. Идеальный меч не ломается, не гнётся и хорошо режет. Для этого я использую композитные материалы» — объяснил Джин.
«Композитные материалы?»
«Да. Проще говоря, сравнительно мягкое железо используется в основных частях, а по краям идёт твердая сталь. Поверхность после этого затвердевает»
Эльза сказала, что поняла.
«Если ядро мягкое, оно не треснет. Путем использования [Карбюрирования] на поверхности его будет трудно согнуть. А после затвердевания он хорошо режет»
«Ясно» — Эльза была рада.
«Ты! Я впервые слышу о таком способе производства! Можно ли так бездумно распространять такой секрет?»
Дастон казался взволнованным.
«Все в порядке. Я позаимствовал вашу мастерскую и даже использовал ваше железо, Дастон. У вас есть материалы для изготовления ножен или рукояти меча?»
Дастон был ошеломлен спокойным ответом Джина.
«Да … Мисси, какого парня ты привела»
Он указал на полку позади.
«Можешь использовать все, что понравится»
Затем Джин обыскал полку.
Он выбрал плотную шкуру для ножен, бронзу для щитка и древесину для рукояти. Он быстро сформировал и обработал их с помощью магии, и вскоре короткий меч был завершен.
«Глория, я заставил тебя ждать. Пожалуйста, взгляни»
«Хм, спасибо»
Взяв короткий меч, Глория тут же вытащила его и попыталась слегка взмахнуть им.
«Ну, как? Поскольку вес можно немного отрегулировать, пожалуйста, не сдерживайся»
«Я поняла. Такое чувство, что кончик немного тяжелый»
Глория поделилась впечатлениями.
«Ага. Держи его… [Формирование]»
Джин немного сузил меч к кончику.
«А сейчас?»
Глория попробовала взмахнуть коротким мечом еще раз и:
«Хорошо! Спасибо, Джин-доно»
Она улыбнулась и поблагодарила его.
Том 10. Глава 11
Как раз тогда было время обеда.
«Ладно, позвольте мне вас угостить»
Глория Ольстат пригласила группу Джина на обед. Она также пригласила Дастона, но он отказался, сказав, что жена дала ему еду с собой.
«В детстве я часто ходила играть на рабочее место Дастона и смотрела, как он делает столовые приборы»
Видимо к тому времени она уже была несчастной красавицей.
Они остановились у дома Глории, чтобы оставить её меч, а затем направились на главную улицу. Большой солнечный циферблат показывал, что было около 11.45. Пешеходное движение только увеличивалось.
«Есть один хороший ресторан»
Ресторан находился на главной улице, недалеко от ворот, откуда пришёл Джин и другие.
На вывеске гласило «Хрустальный Ресторан», и, хотя здесь было тесно, атмосфера была хорошей.
Так как было почти 12 часов, клиентов тоже было немного.
«Добро пожаловать, Ольстат-сама»
Официантка поприветствовала постоянного клиента.
«Привет, Фео. Сегодня я привела компанию. Подавай то, что рекомендуешь на четверых, пожалуйста»
«Хорошо»
Официантка по имени Фео поклонилась и пошла на кухню.
«Обед здесь отличный. Также сюда часто приезжают солдаты и рыцари» — объясняла Глория, — «До недавнего времени вокруг Тетрады к западу отсюда шли непрерывные бои, но, похоже, они прекратились. Вчера прибыла почтовая лошадь. Кажется, Королевство Эгелия воевало с Королевством Целуриа, но война подошла к концу. Эти новости голубь принёс позавчера»
«Ничего, что мы обсуждаем это?»
«Да, всё нормально. Вы, наверное, тоже обеспокоены ситуацией в этих странах? Я подумала, что скажу это в благодарность за то, что ты сделал мне меч»
«Ну, спасибо большое»
С этой вестью он уже был знаком, но так как она любезно рассказала, Джин поблагодарил её:
«Извините, что заставила вас ждать»
Еду принесли довольно быстро.
«Они решили уменьшить разнообразие еды в обмен на тщательный выбор приправ и уменьшенное время готовки»
Глория объяснила. Проще говоря, это был комплексный обед, который менялся каждый день, но такое достижение в этом мире можно было оценить высоко. Вкус тоже был неплохой.
Еду составляли свежеиспеченный хлеб, овощной суп, тушеная рыба и жареное мясо оленя. Кроме того, были яблоки.
Это была средняя кухня, но таким меню наслаждались и простолюдины и меньшие дворяне.
Кстати, Джин интересовал хлеб. Он был не чисто белый, но и не цельнозерновой. Это был точно такой же хлеб, который ели в деревне Каина.
«Этот хлеб…»
Джин заговорил, а Глория начала объяснять с пониманием на лице:
«Ах, восхитительно, правда? Он популярен в последнее время. Он из пшеничной муки, которую продает быстро растущая компания под названием фирма Раглан»
«Я так и думал» — подумал Джин. Он чувствовал счастье, будучи полезным обществу.
Ханна хотела что-то сказать, но была поглощена вяленой рыбой.
«Ты очень хорошо осведомлена»
Джин решил, что она была удивительно хорошо информирована обо всех вещах, несмотря на то, что была рыцарем.
«Да просто жена владельца — моя подруга детства» — ответила Глория.
***
Чай принесли после обеда.
«Итак, о компенсации за меч»
Перед чаем Глория заговорила.
«Сколько заплатить?»
Джин повернулся к Глории и ответил:
«Поскольку материалы ничего не стоили, всё нормально. Заплати столько, во сколько оцениваешь меч»
Джин не знал рыночных цен на мечи.
Глория задумалась. Вскоре она подняла голову, словно придя к решению, достала сумку и положила перед Джином.
«Это все, что у меня есть под рукой»
«А?»
Немного смущённо, Джин проверил содержимое сумки, и внутри было 7 золотых и 15 серебряных монет. Это было 71,500 Торр. Что-то около 715,000 йен.
«Слишком много»
Но Глория без колебаний ответила, что даже 100 000 Торр будет недостаточно за меча, и что торг будет кощунственным.
Джин придумал, как её убедить:
«Мастерам, пока люди ценят их труд, можно делать вещи для людей и за бесплатно. Так что я возьму только это»
Джин взяла две золотые монеты.
«Просто береги меч. Я рад, что смог помочь»
Затем Глория повернулась к Джину, ответила «клянусь» и опустила голову.
Как только они выпили немного остывший чай, снаружи раздался шум.
«Хм? Что происходит?»
Прежде чем Глория закончила говорить, раздался звук чего-то ломающегося и крики людей.
Глория и выбежала на улицу. Неподалеку были рыцари.
Группа Джина тоже вышла на улицу, чтобы посмотреть. Затем:
«…Големы?»
«Я узнаю их. Это старые големы Объединителей»
Там были три голема старого типа, именно такие стали базой для гона и Гена, и сейчас они свирепствовали на главной улице.
«Что такое?!» — Глория спросила рыцаря.
«Ах, Глория-сама. Я не знаю, но могу сказать, что в 12 часов эти трое вышли из повозки и начали вести себя так»
Впереди дороги стоял полуразрушенный вагон с тремя упавшими стойками.
«Вы не можете остановить их?!»
«Н-нет. Наши мечи и царапины на них не оставили. Мы запросили войска магических рыцарей, но пока что…»
«Сейчас не время об этом говорить!»
Глория повернулась к трем големам. Они разрушали магазины вдоль дороги. Люди пытались убежать.
Толпа выбегала из разрушенных магазинов.
Среди них был маленький ребенок, который, похоже, потерялся. Он упал перед големом.
«Это плохо!»
Без каких-либо колебаний голем собирался растоптать ребенка.
«Рейко! Спаси его!»
«Да»
Рейко двинулась с места.
Приказом Джина было «спасти». Спасти ребенка — это просто взять его на руки и убрать оттуда, но сейчас это будет сложновато.
Если Рейко схватит его, хрупкое тело ребенка не справится с ускорением. Осознав это, Рейко решила стать щитом для ребенка.
Рейко встала на четвереньки и накрыла его. И тогда нога голема налетела на нее.
Люди видели это.
Несколько женщин закрыли глаза, так как не могли смотреть, как Рейко и ребенка раздавят.
Но тело Рейко не так просто раздавить.
«О?!» — Глория широко раскрыла глаза.
Рейко была неустрашима.
«[Порыв Ветра]»
Эльзы выстрелила заклинанием. Так как голем поднял одну ногу, он тут же был опрокинут.
Рейко воспользовалась шансом взять ребенка на руки и медленно встала. Затем она побежала обратно к группе Джина.
«Отец, ребенок в безопасности»
Джин погладил Рейко по голове.
«Отличная работа»
«Рейко онии-чан, круто!»
Даже Ханна похвалила ее, а Рейко широко улыбнулась. Так как ребенок поцарапал колено, Эльза использовала исцеляющую магию.
«[Заживление]»
Кровотечение остановилось, ребенок, наконец, перестал плакать.
«Хорошо, теперь ты в порядке. Не болит нигде?»
«…Нет»
«[Копать]»
Джин использовал магию земли, чтобы свалить в яму големов.
Если бы Рейко применила силу, это можно было бы решить быстрее, но поскольку он хотел избежать внимания, он отослал Рейко защитить окружающих людей.
«[Бездействие]»
Затем Джин выключил голема. По правде говоря, SP, которые были скрыты с помощью [Невидимости], также тайно оказывали поддержку.
Сам Джин двигался, защищенный [Барьером].
Два голема были деактивированы, а один остался.
«[Пламенное Копьё]»
Вспыхнула магия огня, оставшийся голем отлетел назад.
Том 10. Глава 12
«Продвинутая огненная магия?»
Голем разлетелся на куски.
Они проносились в стены близлежащих зданий, и даже некоторые люди пострадали от них. Были и те, кого обожгло.
«Что они делают посреди города! Эльза, иди проверь раненых»
Джин бросился к зданию, которое вот-вот рухнет.
«[Плавление]»
Джин начал ремонт стен.
«Б-большое спасибо…»
Эльза почти закончила исцелять раненых.
Джин сделал передышку, а Эльза еще раз взглянула в направлении, откуда пришла магия.
Там стоял магический рыцарь. Оттуда уже бежали рыцари, проверяя место происшествия.
«Капитан!»
Глория повысила голос и нахмурилась. Рыцарь неловко посмотрел на неё.
«П-простите. Похоже, я немного перестаралась»
«Немного? Граждане пострадали! Ты всегда это делаешь! Пожалуйста, научись сдержанности!»
«Но если бы я проигнорировала их, ущерб был бы больше…»
«Я знаю! Вот почему я сказала — сдержанности!»
Глория отругала девушку моложе 30 лет. Она была немного ниже Глории. У нее тоже были очень короткие волосы, только ярко красные.
Ее глаза были настолько яркими коричневыми, что тоже выглядели красными, поэтому с первого взгляда она создавала впечатление, что её сильной стороной были именно магия огненного атрибута. Тем не менее, согласно современной теории, цвет волос не имеет никакого отношения к атрибуту.
Нагрудный знак сильно выпирал наружу, размер был таким, какой любил Рейнхардт.
«О, так ты тоже была здесь, Глория? Каков урон?»
Позади так называемого капитана остановился экипаж и кто-то крикнул изнутри. Узнав голос, Глория удивилась и поправилась:
«Нанесён вред зданию, ремонт уже завершен. Немногие люди получили ранения, другие пострадали от последствий [Огненного Копья]. Но благодаря сотрудничеству с человеком, который мог использовать магию исцеления, лечение тоже была завершено»
Стоя смирно, Глория указала на Эльзу позади себя.
«Ясно. Позже организуем людям компенсацию. У меня есть пара слов для Джессики. Но урегулирование этого инцидента на первом месте. Джессика, прими командование»
«Да»
Капитан по имени Джессика ответила приветствием команде, которая вышла из вагона.
В то же время, женщины-рыцари, которые, казалось, были ее подчиненными, арестовали трёх подозреваемых мужчин, которые стояли рядом с повозкой. Видимо, они её сюда и привезли.
Несмотря на название, повозку не тянула лошадь. Мужчины тащили её сами.
«Отведите их на допрос. А потом возвращайтесь за двумя големами»
Джессика подошла к Джину:
«Благодаря вашим усилиям два голема могут быть захвачены, спасибо. Меня зовут Джессика Нортон, и я капитан женских рыцарских войск имперской гвардии Королевства Кляйн»
«Я почетный Мастер Магического Ремесла Королевства Эгелиа, меня зовут Джин»
«О, гость из Королевства Эгелиа? Та девушка, которая лечит людей, с вами?»
Она посмотрела на Эльзу.
«Да, это моя младшая сестра по имени Эльза, а это моя сестра Ханна»
Джин представил Ханну.
«Я передам благодарность вашей сестре. Мне было приказано передать вам, что уважаемый человек в экипаже хотел бы поблагодарить вас лично. Не могли бы вы пройти со мной?»
Так как капитан отряда назвала его «уважаемым человеком», Джин имел приблизительное представление о том, кто она.
«Понял»
Подумав, что если он откажется, это будет проблематично, Джин согласился.
«Спасибо. Пусть ваши сестры тоже идут… Глория, ты сегодня была не на дежурстве, не так ли? Наслаждайся остатком дня. Увидимся завтра в королевском дворце»
«Д-да»
Глория бросила косой взгляд на группу Джина и:
«Ну что ж, Джин-доно, Эльза-доно и Ханна-доно. Мне жаль, что всё пошло наперекосяк. Если тебе что-то нужно, пожалуйста, не стесняйся»
Она поклонилась и ушла.
«Сюда, Джин-доно»
Джессика Нортон поманила группу Джина за ней в карету, которая была припаркована на главной улице. Присмотревшись, они отметили, что мастерство кареты было на удивление прекрасным.
«Не стану раскрывать её статус, и просто скажу вам, что она дворянка этой страны» — она открыла дверь кареты и объявила:
«Лис-сама, я привела их»
Затем изнутри раздался очень живой голос:
«Мы — Лишен Физис Клайн!»
«…А?»
«Принцесса этой страны?»
«Принцесса…?»
Ее Высочество Принцесса представилась сама.
***
Джессика вздохнула. Рядом с ней была голубоглазая принцесса с коричневыми волосами.
Она носила обычную уличную одежду, в которой не было никаких излишеств и других украшений. Но одеяние все равно было изысканным, и можно было понять, что она благородного происхождения.
Джин, Эльза, Ханна и Рейко сели перед ней.
«Не вздыхай так. Разве не говорят, что счастье покидает тело, если так делать?» — принцесса хотела успокоить Джессику, но:
«А чья это вина…» — ответила она измученным голосом, а принцесса игриво улыбнулась:
«Зачем скрывать свой статус?»
Джессика вздохнула еще раз.
«Оставим меланхоличную Джессику. Причина, по которой Мы вас вызвали сюда, в том, что Мы хотели бы выразить Нашу благодарность» — начала принцесса.
На вид ей было не больше 12 или 13 лет, но говорила она как взрослый. Вероятно, это благодаря воспитанию в королевской семье.
«Выразить… свою благодарность?» — Джин выступал в качестве представителя.
«Да. Мы видели, как робот защитил ребенка, а вы бросили двух големов в яму и нейтрализовали их. И старшая из ваших сестер помогла раненым. У нас есть магический глаз, который видит нс больших расстояний» — сказала принцесса и указала на свой правый глаз.
«Лис-сама! Вы не должны об этом говорить!»
Джессика взволнованно предупредила её, но это было похоже на разговор со стеной, поскольку принцесса вообще не обращала на неё внимание.
«Магический глаз … говорите?»
Такие глаза встречаются крайне редко, только у одного из десяти тысяч людей.
Кроме того, их эффекты варьируются от способности видеть сквозь предметы, отличать правду от лжи и до зачаровывающих глаз, как у бывшей «Золотой Принцессы Разрушения» Елены.
Затем были глаза, как у принцессы, которые могли видеть издалека.
«Мы выбрались из замка, чтобы проехаться по городу. Здесь был шум, поэтому мы поспешили сюда, и именно тогда мы увидели вас»
Она выглядела утонченно не только потому, что была из королевской семьи, ее глаза были ясны, и в них была решимость. Она производила впечатление, просто манеры были озорными.
«Мы назвали свои имена, поэтому, пожалуйста, представьтесь»
Группа Джина поспешно представилась.
«Ах, мои извинения. Меня зовут Джин. Это моя младшая сестра Эльза, это Ханна, моя младшая сестра. А это — Рейко»
«Я Эльза»
«Меня зовут Ханна!»
Эльза встала, ущипнула подол юбки и поклонилась. Ханна живо поприветствовала ее. Рейко оставалась без эмоций.
«Ах, так вы Джин. Почетный Мастер Магического Ремесла Королевства Эгелиа, не так ли? Это вторая причина, по которой я вызвала вас»
Наступила пауза, и тогда принцесса Лишен начала говорить, на этот раз немного сбивчиво.
«Третий принц Королевства Эгелиа, Эрнест-сама… или так Мы слышали. Вы с ним знакомы? Если вы знаете, то, пожалуйста, расскажите нам, что он за человек?»
Спросила принцесса, немного покраснев.
— О боже, — подумал Джин и ответил:
«Давайте посмотрим… если я правильно помню, ему исполнилось 13»
«Хм, значит, он на год старше Нас»
«Он довольно умен и любит големов»
«…Да, мы бы поладили»
«Он внимателен по отношению к своим подчинённым»
«Добрый человек, не так ли?»
«Ваше Высочество, это из-за предложения брака?»
«Да… Ч-что?!»
На полпути к подтверждению того она покраснела и запаниковала, что соответствовало её возрасту.
«Брак между членами королевских семей — не редкость, и вы просто хотели узнать о принце в далекой стране»
Джин быстро сообразил.
«Э-э, мы… Мы просто выясняем отношения» — ответила принцесса, опустив голову. Это было немного мило.
«Я думаю, что он хороший человек. Однако сам я не разбираюсь в отношениях между мужчинами и женщинами»
Принцесса кивнула:
«Вы мне очень помогли. Спасибо… Есть еще одна вещь, она о Роботе, которого, Мы бы хотели, чтобы вы починили»
Том 10. Глава 13
«Починить робота?»
«Да. Стыдно, но в нашем Королевстве Клайн нет хорошего мастера. Все сдались»
С сожалением сказала принцесса Лишен.
«Мы слышали, что в какой-то далекой деревне был отличный Мастер Магического Ремесла, но из-за идиота по имени граф Уолтер он сбежал»
«А?»
Знакомая история.
«Хм? Так что вы тоже слышали об этом… Эти старые дворяне поглощены защитой своих собственных интересов и вообще не думают о выгодах страны или народа»
Говоря это, принцесса посмотрела на Джессику рядом с ней и продолжила,
«Джессика тоже новый дворянин. Иногда Мы думаем, что многих дворян нужно заменить»
«Ваше Высочество, это немного…»
Джессика мягко перебила ее.
«Ты права. Нельзя, чтобы гости из другой страны слушали Наши ворчания. … Итак, Джин, Мы бы хотели, чтобы вы сопровождал нас до королевского дворца»
Отказ не вариант. Джин сдался и согласился. Однако:
«Если нет материалов, то я не смогу отремонтировать»
Он сказал это принцессе.
Она ответила с серьезным выражением лица:
«Ммм… а что вам нужно?»
Джин объяснил:
«Это зависит от того, что сломано. Я не узнаю, пока не осмотрю его»
Во всяком случае, сначала нужно смотреть. По обе стороны от экипажа следовали четыре рыцаря Императорской гвардии.
Принцесса, Джессика, Джин, Эльза, Ханна и Рейко были на борту, но была дополнительная комната.
Это было естественно, так как карета была запряжена четырьмя лошадьми. Однако поездка была не очень удобной.
Экипаж направился к зданию в конце главной дороги, королевскому дворцу.
«А нас брать можно?» — спросил Джин, а Джессика ответила:
«То, куда мы едем, больше похоже на императорскую виллу, поэтому безопасность и управление посвободнее по сравнению с главным дворцом. Не говоря уже о том, что проверка будет проще, ведь карета для знать и только. Мы — третья принцесса. У Нас есть два старших брата и две старшие сестры. Более того, младшая принцесса не имеет права наследовать трон. Даже если мы королевские особы, к нам не относятся так серьезно»
Даже Принц Эрнест был рожден любовницей, вспоминал Джин.
Так называемая императорская вилла стояла слева от королевского замка. Она отличалась от того, как Джин представлял себе императорскую виллу, но думая, что это может быть разницей между мирами, Джин принял это.
Так как это был первый раз, когда Ханна ехала в карете, она была поглощена видом из окна. Эльза тоже наблюдала из окна со слегка заинтересованным выражением на лице.
«Приехали»
Дверь кареты открыли снаружи, и приготовили табурет для спуска.
Сначала спустилась Рейко.
Джин взял Ханну за руку и спустился, затем Эльза, чувствуя небольшую ревность.
«Спасибо Джессика, можешь идти»
Принцесса сказала, но Джессика покачала головой.
«Нет, я буду присутствовать до конца дня»
«Лучше бы так старательно использовала магию …»
Пока принцесса говорила, они проходили через вход, довольно огромный для императорской виллы.
Группа Джина следовала за Джессикой. Она была немного удручена комментарием принцессы.
Было меньше людей, чем ожидалось. Нехватка рабочей силы сказалась и на этом месте.
На глаза Джину попался робот. Он был одет в одежду горничной, и Джин мог сказать, что она компенсировала нехватку рабочей силы. Однако:
«Хм, почему такой шаткий?»
Джин озвучил свое впечатление. Даже Эльза сказала:
«Джин-нии, роботы странно двигаются»
Привыкнув к големам, созданным Джином на острове Куньлунь и острове Хорай, она, видимо, научилась различать их движения.
Услышала принцесса их переговоры или нет, она продолжала идти, пока не остановилась перед комнатой.
«Здесь»
Она положила руку на дверь, оглянулась и заговорила грустным тоном.
«Джин, пожалуйста, Мы хотим, чтобы вы ее починили»
Затем она открыла дверь.
На стенах комнаты висели гобелены с цветами и бабочками, а на полу лежал мягкий ковер. Судя по ощущению, это была детская комната.
«Вау, милая комната~» — сказала Ханна.
«Да, это была наша комната в детстве» — сказала принцесса, ее глаза слегка увлажнились.
«Снимайте обувь и проходите»
Принцесса аккуратно сняла и убрала темно-коричневые туфли, а затем ступила на ковер. Группа Джина последовала её примеру. Джессика осталась стоять, как будто защищая вход.
Они осмотрели комнату. В углу стояла кроватка, а рядом сидел силуэт.
«Это…»
«…Энн?»
Джин и Эльза заговорили почти одновременно.
Там сидел синеволосый робот. С первого взгляда можно сказать, что это была та же модель, что и Энн.
«Энн?»
Принцесса нашла какую-то ошибку.
«Это Тиа. Наша единственная няня»
Джин уловил грусть в ее голосе. Затем поближе взглянул на Тиа.
Это была безошибочно та же модель, что и Эннn. Ее состояние было во много раз лучше, чем у Энн на момент её обнаружения.
Но она не работала. Прежде чем выяснить причину, Джин задал вопрос принцессе:
«Ваше Высочество Принцесса Лишен, как вы получили Тиа?»
Услышав его, принцесса дернулась:
«Джин, вы спрашиваете не от кого, а как? Вы знаете, не так ли? Тиа сделана давно. Кажется, ее нашли в каких-то руинах. Она — робот, но она также была моей няней. Мы слышали, что когда Мы были очень маленькими, она даже кормила нас грудью»
Действительно, если она была той же модели, как Энн, то у неё установлены соски. Функция грудного вскармливания, возможно, было обычаем.
«К тому времени, когда я поняла, что происходит, Тиа могла только говорить и была неспособна двигаться. Тем не менее, она рассказывала много историй и пела. Но…»
Принцесса опустила голову:
«Три года назад Тиа внезапно перестала работать. Мы пытались показать ее мастерам страны, но они сказали Нам, что, поскольку ее конструкция отличается от нынешней, она не может быть восстановлена»
Слезы сверкали в ее глазах.
«Наша страна не развита в отношении роботов и големов. Мы слышали, что Королевство Эгелиа много использует големов и роботов. Большинство роботов, что работают здесь, были куплены в Эгелиа»
Во время разговора принцесса мягко коснулась щеки неподвижной Тиа.
«Мы помним. Тело Тиа было тёплым. Тела других роботов тоже не холодные, но и не теплые»
Принцесса посмотрела на Джина, взяла его за руку и сказала:
«Мы знаем, что Тиа — это особый робот. Но чего бы это ни стоило, мы хотим услышать ее голос снова. Пожалуйста, Джин! Пожалуйста, отремонтируйте Тиа!»
Видя ее отчаяние, Джин увидел, насколько была серьезна, некогда оживлённая принцесса Лишен.
«Онии-чан, ты ведь справишься, правда?»
Даже Ханна умоляюще смотрела на Джина. Эльза ничего не сказала, но одного взгляда на ее лицо было достаточно, чтобы понять, что она думает.
Это не имело никакого значения, так как сам Джин тоже хотел ее починить.
«Я понял, я сделаю все, что смогу»
Джин начал осматривать Тиа.
Несмотря на то, что ее состояние было лучше, чем у Энн, ее Магическая Кожа ухудшилась, эластичность упала, а Магические Мышцы в некоторых метах были разорваны на куски.
У её скелета были деформации, ее суставы сильно трещали.
Но главной причиной ее неработоспособности стал Преобразователь Эфира.
Диагноз Джина заключался в том, что Магический Кристалл, используемый в качестве эфирного преобразователя, ухудшился, и с низкой концентрацией эфира в эту эпоху, он стал неспособен перерабатывать Ману.
Вот почему не было никакого способа, чтобы эта страна, или, скорее, большинство мастеров нынешней эпохи, могли восстановить ее.
«Н-ну как? Сможете восстановить ее?»
Принцесса обеспокоенно спросила, и Джин сказал:
«Все в порядке, я смогу починить ее. Но мне нужен Магический Кристалл со всеми атрибутами»
Услышав это, принцесса заулыбалась:
«Поняла! Магический Кристалл со всеми атрибутами!»
Она отдала какой-то приказ Джессике, которая ушла и вскоре вернулась.
Должно быть, она отдала приказы другим слугам или роботам.
Ожидая доставки кристалла, Джин попросил Рейко уложить Тиа на пол.
«Ваше Высочество, чтобы починить Тиа, я должен снять с нее одежду» — Джин предварительно спросил разрешения. Конечно, принцесса согласилась.
«Эльза, не могла бы ты подойти и снять с нее одежду?»
Одежда выглядела новой, поскольку не была изношена.
Она сняла фартук, платье и нижнее белье. Как обычно в этом мире, бюстгальтера не было. Робот была в уличной обуви, связанной ниткой с шароварами.
«Можешь пока оставить шаровары»
Если она была такой же, как Энн, тогда это было бы опасно.
Затем, когда Джин собирался сорвать Магическую Кожу на груди, его рука остановилась:
«Ваше Высочество, не хотелось бы, чтобы вы это видели»
Принцесса Лишен задумалась, но потом решительно подняла лицо и сказала:
«Пожалуйста, покажите Нам. Это ведь Наша просьба. Мы хотим видеть всё своими глазами»
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«Понял. Тогда смотрите» — сказал Джин и содрал с груди Магическую Кожу ровно по шву. Внизу выглядывал металлический экстерьер.
«Джин-нии, там не было шва» — Эльза, которая наблюдала за работой, была восхищена.
«Ну, его просто хорошо скрыли»
Это не относится к делу, но на теле Рейко не было никаких швов. Всё было гладко.
В случае Энн и Тиа снаружи были швы, и, открыв их, можно заглянуть внутрь.
К груди шли трубки. Джин понял, что они были для грудного молока, которое роботы принимали внутрь. Это была структура, которой не было у Энн.
Позже Джин услышит, что Лишен кормили грудью, используя молоко, собранное у дворянок с младенцами.
Джин продолжал проверять внутренности.
«О… сильно повреждена»
Несколько Мифриловых магических нервов были разрезаны. Это были те же самые вещи, которые Джин однажды описывал принцу Эрнесту как «провода, передающие Магическую Энергию всем частям тела».
Джин называла их магическими нервами.
«Ваше Высочество, у вас есть Мифрил? Немного»
Джин спросила принцессу Лишен, которая наблюдала с небольшого расстояния. Она немедленно ответила.
«Мифрил? Если этого достаточно, пожалуйста, используйте его»
Принцесса сняла ожерелье, свисающее с шеи. Его цепь была сделана из Мифрила.
«А можно?»
Джин взял ожерелье, а принцесса сразу ответила, что не возражает. Джин высоко оценил принцессу.
«Тогда использую его…[Формирование] [Плавление]»
Он пополнил Мифрилом разрезанные магические нервы и соединил их. Лоттэ, которую он подарил принцу Эрнесту, имела шесть магических нервов, а Тиа — двенадцать.
Конечности, голова и туловище имели по два. Вероятно, для повышения надежности.
Джин вспомнил, что у Энн было не более шести магических нервов. Тиа были либо настраиваемая, либо ранняя модель. Более поздние серийные версии были упрощены.
В этот момент принесли Магический Кристалл. Принцесса пошла к дверям, чтобы лично забрать его, а затем передала его Джину.
«Джин, этого достаточно?»
Это был молочно-белый кристалл. Качество и размер соответствовали.
«Да, замечательный кристалл»
Джин взял его и принялся вписывать Магическую Формулу, чтобы сделать из него Преобразователь Эфира. Так как Эльза этого ещё не умела, он просто пояснял ей основы.
«Это Магическое Устройство для преобразования эфира в воздухе в Ману»
Сказав только это, Джин сосредоточился исключительно на формуле. Она была настолько крошечной, что, не говоря уже об Эльзе, даже принцесса, у которой был магический глаз, не могла ее прочитать.
Но выполняя работу, которую он проделывал бесчисленное количество раз, Джин всё сделал в мгновение ока.
«Теперь заменим старый вот этим»
Старый эфирный преобразователь был затемненного белого цвета. Он был похож на кристалл, качество которого сильно упало.
«А сейчас давай снова соединим разрезанные Магические Мышцы и нанесем [Укрепление] на Магическую Кожу»
Он позаботился о том, чтобы она хотя бы могла двигаться. Большее было невозможно без материалов даже для Джина.
Примерно через тридцать минут ремонт был завершен. Одежду снова надели, и, наконец, активировали Преобразователь Эфира.
Он сможет преобразовывать Ману с помощью Драйвера Маны в энергию. Эту систему можно назвать своего рода вечным двигателем.
«Ваше Высочество, вы можете использовать магию?»
Магическая энергетическая модель, используемая при запуске, определяла направление и характер Магической Энергии, излучаемой роботом впоследствии. Вот почему големы и роботы, сделанные Джином, имели те же магические энергетические характеристики, что и он.
«Хм? Мы можем использовать [Лечение] и [Водяной Шар] в дополнение к [Водяной Пуле]»
«Этого будет достаточно. Пожалуйста, подойдите сюда и положите руку ей на грудь… вот так, а затем влейте Магическую Энергию»
Принцесса удивилась и поспешно сказала:
«Ч-что? Просто Магическую Энергию? Мы никогда не делали этого раньше?»
«Всё в порядке. Просто используйте [Лечение] и все получится. В тот момент, когда вы чувствуете, что собираетесь выпустить его… как бы это сказать… что-то вроде, попробуйте отменить слияние»
«Хм… мы примерно поняли вас. Поехали»
Джин, который наблюдал за потоком Магической Энергии, используя заклинание [Отслеживания], увидел, как Магическая Энергия концентрируется в руках принцессы, а затем увидел, как она отменила её прямо перед тем, как она материализовалась как исцеляющая магия.
Половина исчезла в воздухе, но оставшейся половины было достаточно, чтобы запустить Преобразователь Эфира Тиа.
Преобразователь сделал Ману, передал ее Драйверу Маны, который послал энергию всем частям тела Тиа через магические нервы.
Затем она открыла глаза и села. Ее голубые глаза заметили принцессу Лишен.
«Прин-цесса……» — её губы немного шевельнулись, — «Прошло… много времени. Вы… повзрослели»
Она сладко улыбнулась.
«Ти… Тиа…!» — принцесса обняла Тию.
«Тиа, я так хотела тебя увидеть!»
«Принцесса, вы как всегда ведете себя избалованно»
Тиа нежно обняла принцессу. Для ног не хватило материала.
«Я не думала, что увижу вас снова, принцесса…»
«Я тоже…!»
Группа Джина неподалеку переглянулась. Они посмотрели на Ханну, она спала на мягком и пушистом ковре.
«Только что она сказала „я“, а не „мы“» — Эльза тихо прошептала Джину.
«Должно быть, она вернулась в прошлое» — ответил Джин.
Затем подошло Джессика:
«Джин-доно, позвольте мне поблагодарить вас. Давненько я не видела принцессу такой счастливой. Не знаю, как вас отблагодарить»
Она опустила голову. Джину было стыдно:
«Нет, я лишь отремонтировал робота, который не работал. Если ее Высочество счастлива, то все благодаря Тиа»
«Хе-хе, Джин-доно, вы очень скромный. Но не похоже, что принцесса так думает»
Джессика указала за Джина.
Джин повернулся и увидел влажные глаза принцессы Лишен с покрасневшими щеками.
«Джин, спасибо! Вы сделали то, на что не способен ни один мастер в этой стране!»
Она взяла его за руки. Ее голос разбудил дремлющую Ханну.
«Мм … О, Тиа-сан движется!»
Услышав это, принцесса тоже улыбнулась.
«Верно, у тебя хороший старший брат, он потрясающий!»
«Да!»
Эльза счастливо улыбалась.
«Ваше Высочество, хотя я и починил Тиа, некоторые вещи лишь временны. Так что, пожалуйста, не перегружайте её» — Джин предупредил на всякий случай.
«Поняла! Джин, какую награду вы хотите?»
«Никакую…»
Джин начал говорить, но Эльза потянула его за рукав.
«Ваше Высочество, нам нужно разрешение на въезд в Албан»
То, что группе Джина выдали утром, было лишь временным разрешением.
«Простая вещь. И?»
«И ночлег на сегодня»
«Вы можете остаться здесь. У Нас есть о чём с вами поговорить. Мы приготовим комнаты»
Принцесса отдала приказ молодой служанке.
Затем она повернулась к группе Джина и сказала:
«Она проводит вас в гостевую комнату, пожалуйста, следуйте за ней»
Сама принцесса вернулась к Тиа и снова о чем-то заговорила. Она была очень счастлива, казалось, что их разлука была довольно тяжелой.
Джессика дежурила в коридоре. Почему капитан имперской гвардии рыцари? Горничная сказала им, что первоначально она была телохранителем принцессы, а потом ей повысили.
«Всё потому, что Джессика-сама очень дорожит принцессой. Она защищала принцессу с самого детства»
Горничная, казалось, очень любила поговорить, поскольку она продолжала болтать о сплетнях в королевском дворце.
Комната для гостей была только для группы Джина.
«Хэй, Эльза» — Джин бросил немного критический взгляд на Эльзу, но:
«Джин-нии, о чем ты только думал. Ты сделал то, что ни один мастер в этой стране не мог сделать. Они ни за что не отпустят нас просто так»
В ее словах был смысл.
«Так что сегодня составь ей компанию»
Джин понял, что она имела в виду.
Поскольку пребывание в королевском дворце — или, что более уместно, императорской вилле — было редким опытом для Ханны, ей всё нравилось, но Джин не любил такие места.
«Эльза, наверное, привыкла к этому…» — пробормотал он.
«Нет» — ответила Эльза.
«Потому что, пока я не достигла возраста этой принцессы, я не выходила в высшее общество»
До тех пор она просто делала то, что ей нравилось, и играла.
«Вот почему я тоже не особо люблю официальную обстановку»
Джин играл с заплетенными волосами Ханны, которая сидела рядом с ним.
Рейко тихо стояла, защищая Джина.
Вскоре на улице стемнело.
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«Извините, что заставила вас ждать»
Вошла принцесса Лишен. Она уже переоделась.
«Ваа, принцесса! Красавица!» — Ханна была очарована.
На ней было удобное платье, а не уличная одежда. Это было розовое платье с белым кружевом.
«Мне, например, не нравится такая одежда» — с горькой улыбкой она сказала эти слова. Тем не менее, её манеры были настолько изысканны, что тяжело было воспринять это как претензию.
«Ужин скоро будет готов. За этикет не волнуйтесь, просто получайте удовольствие»
«Да, спасибо вам большое»
Чуть позже два слуги и два робота принесли ужин.
Нет, принесли его роботы, а на стол составила обслуга.
Пожилой человек, великий камергер, стоял в углу комнаты и наблюдал за делом.
(Ах, этот робот довольно изношен…)
Глядя на поведение робота, думал Джин.
(Ну, я также не могу просто взять и исправить это…)
Он не мог избавиться от беспокойства.
Ужин был умеренно экстравагантным.
Маленький горшочек потофе.
На стейке были красные и желтые овощи, нарезанные небольшими кубиками и с соусом сверху.
Маринад, приготовленный с привкусом лосося.
Была также еда, похожая на сухари, нарезанная мелкими кусочками, а сверху смазанная сахаром.
Простой омлет.
И салат с большим количеством свежих овощей.
Для напитков они подали фруктовый сок.
«Мое ежедневное меню. Может не соответствовать вашим вкусам, но, пожалуйста, можете повыбирать»
«Да, итадакимасу!»
Ханна сразу начала есть. Как и Джин, Ханна не была придирчив. Только Эльзе не нравилось мясо Кокариска, но здесь его не было.
Итак, трое поужинали, затем принцесса спросила с любопытным выражением лица:
«Это ‘итадакамасу’ в Королевстве Эгелиа популярно?»
На этот вопрос Джин ответил:
«Нет, это не совсем так. Это как приветствие, сказанное перед едой»
«Оу, похоже, Джин из очень уникального дома. Я была бы рада услышать побольше»
Она сказала, что хочет знать больше о разных обычаях разных королевств.
Джин решил поговорить о роботах:
«Похоже, что ваши роботы используются совсем немного, принцесса. Вы знаете их производителя?»
«Нет. Их подарил мне отец»
«Ясно. Из того, что я вижу, один вроде бы из Королевства Эгелиа, другой из Королевства Целуриа»
Принцесса была впечатлена: «Оу, вы можете сказать, просто взглянув? Как бы это сказать, такое чувство, что их движения сырые…»
Услышав это, Джин подумал, что принцесса знает свое дело,
«Все так, как вы говорите. Я думаю, что они не проходят техническое обслуживание»
Он даже сказал, что есть потребность в необходимых материалах и ком-то, кто может сделать обслуживание. Но это принесёт лишних хлопот.
«О как? Я подготовлю материалы. Джин, хорошо отдохните, а завтра, пожалуйста, сделайте техническое обслуживание?»
Эльза, которая слушала рядом с ними, вздохнула и взглянула на Джина, как бы говоря: ‘несмотря на то, что нам пришлось остаться на ночь, потому что ты сказал что-то лишнее, ты снова это сделал’.
Но Эльзу всё устраивало в Джине, она просто немного волновалась. В конце концов, она знала, что интерес Джина к роботам и големам очень велик…
«Ханна, похоже, тебе очень понравилось. Вот, возьми и мою
«Вау, спасибо, принцесса»
Она разделила свою пельшику с Ханной.
Что касается Джина, пельшка равняется персику, поэтому ему было интересно, почему они были здесь в это время.
Он еще не делал детального исследования острова Хорай, но кажется, что подземный эфир имеет к этому какое-то отношение, но здесь…
Он не придёт к ответу сам, поэтому он решил попросить об этом Quinta.
Пока Джин размышлял над этим, Эльа испытывала тёплое чувство, что, хотя они не были связаны кровью, они трое определенно были семьей.
«Ханна-чан, я тоже отдам тебе»
«Вау, сестренка, спасибо!»
Эльза тоже поделилась персиком с Ханной. Видя это, Лишен было немного завидно:
«Вы хорошо ладите. Я немного ревную»
Услышав это, Ханна сказала:
«Принцесса, у вас есть кто-то, с кем вы не ладите?»
Это особая привилегия Ханны — задавать такие вопросы. Хорошо это или плохо, но она жила в деревне без каких-либо скрытых мотивов.
Услышав этот вопрос, принцесса не обиделась, скорее она немного взгрустнула:
«Я ни с кем не в плохих отношениях, только то, что у меня нет семьи, с которой я бы поладила»
Эльза примерно представляла ситуацию. Принцесса Лишен была отсоединена от королевской семьи.
Джин понимала всё с другой точки зрения. Дело не в том, что ее любят или ненавидят, ее просто игнорируют, и она должна с этим мириться.
Роботы никогда не предадут своего хозяина. Но можно ли сказать, что это воля роботов? Они ведь такими создавались. Когда он подумал об этом, он чувствовал себя опустошенным. Чувство покоя от служения только роботами ничем не отличается от уединения от внешнего мира.
«Ваше Высочество, ваши братья и сестры…»
Когда Джин начал говорить, принцесса догадалась и ответила:
«Мой старший брат — Эдмон. В этом году ему исполнится 28 лет. Моложе него Артур, ему 26 лет. Моей старшей сестре 30 и она вышла замуж за герцога. Другой моей сестре 22 и она тоже вышла замуж за герцога»
«......Ваши братья и сестры намного вас старше…»
Эльза тоже была намного моложе своих братьев, поэтому она понимала.
«А мама…»
«Мама… умерла почти сразу, как только родила меня. Возможно, поэтому мои братья и сестры холодны ко мне…»
Джин тоже понимал. В нынешней королевской семье не было королевы. И потому, что королева умерла сразу после рождения младшего ребенка, ею все пренебрегали.
«Только отец добр ко мне… но он всегда занят…»
Джин от души желал, чтобы эта умная и оживлённая принцесса стала взрослой.
«По крайней мере, я могу успокоить ее, пока я здесь» — Джин снова задумался. Даже если это будет с помощью автоматов.
Джин записал все материалы, которые ему понадобятся, и попросил их подготовить.
«Хм, поняла. Подготовлю всё к завтрашнему утру»
Принцесса передала лист своему слуге и дала указания.
«Я в предвкушении завтрашнего дня»
После ужина, он избегал серьезного разговора и рассказал ей пару историй о Королевстве Эгелиа.
Ведь Цзин прибыл из королевства Элиас в Королевство Шиоро, а также по главной дороге Королевства Эгелиа.
«Хохо, я слышала… но инцидент с големом был таким ужасным»
Среди всех историй принцесса была наиболее заинтересована в инциденте с големом. Будучи причастными к инциденту, Джин и Эльза подвели примерные итоги.
Принцесса заметила, что Ханна задремала. Она поблагодарила их за истории и ушла.
Прислуга проводила Джина и остальных в спальню.
Слуга была не очень разговорчива.
«Гости, большое спасибо за сегодняшний день. Я давно не видела принцессу такой счастливой» — она ушла.
Все трое были в одной комнате, большой, как 20 татами. У каждого была своя кровать с занавесками, обеспечивая личное пространство.
Положив Ханну спать на одной из кроватей, Джин сказал Эльзе и Рейко:
«Эта принцесса — хороший ребенок. Завтра я подумываю о том, чтобы улучшить роботов»
«Я знала, что Джин-нии так скажет»
«Как пожелает отец»
И Эльза, и Рейко не возражали. А потом Джин дал Рейко инструкции:
«Рейко, свяжись с Лаоцзюнем, пусть он пришлёт материалы, необходимые для ремонта»
А потом Джин подсчитала материалы, необходимые для ремонта, которые, вероятно, понесут SP, которые всегда с Джином.
Он поручил им упаковать всё так, чтобы это было похоже на ручную кладь.
«Хорошо, все будет сделано завтра»
Джин бросился на кровать.
«Экскурсия дошла до такого»
«Всё очень интересно»
Эльза села на кровать.
«Я знаю, что Джин-нии добр не только к людям, но и к роботам и големам»
Услышав это, Рейко нежно улыбнулась.
Том 10. Глава 16
На следующее утро около 7: 30 был завтрак.
Возможно, еще слишком рано для дворян или королевской семьи.
Ханна проснулась в 5:30 и дремала на кровати. Затем проснулся Джин и поиграл с Ханной.
Около шести часов проснулась Эльза. Она встала с кровати и открыла занавеску окна.
Так как трое уже проснулись, они решили умываться вместе.
Когда они вышли в зал, там стоял робот:
«Доброе… у… тро»
Робот поздоровался с ними. Джин почувствовал, что функция голосовых связок устарела.
Ванна была в конце коридора.
Джин посмотрел в окно уборной и увидел, как робот закачивает воду в ведро.
«Поведение немного странное…»
Он сочувствовал Королевству Клайн. Позади раздался веселый голос:
«О, Джин и сестры уже проснулись, Доброе утро»
Принцесса Лишен была в шелковой и тонкой пижаме. Джин задержал на ней взгляд, но она не просвечивала насквозь.
Джин заметила зеркало в туалете, но оно не блестело.
Он использовал свою магию, чтобы очистить его.
Принцесса, увидев это, была поражена.
«Мастер Магического Ремесла удивителен! Нашей стране необходимо развиваться быстрее»
Принцесса и сама думала о внутренних проблемах.
Тем временем Джин был самим собой.
«Эльза, смотри, оно искривлено. Чем проще форма, тем яснее картинка. Ты должна сделать поверхность зеркала плоской»
Джин прочитал Эльзе небольшую лекцию.
«Ясно»
Тем временем Ханна возвращалась в спальню, но принцесса остановила её.
«Куда это ты собралась, Ханна? Подойдём в мою комнату. Пиграем!»
«А? Поиграть с тобой?»
«Да, идём»
Принцесса взял её за руку.
Джин вернулся в свою комнату, а Эльза сказала:
«Если Ханна-чан с Джин-нии, ее здравый смысл куда-то съезжает!»
Джин сделал вид, что не слышал этого и криво улыбнулся.
«Отец, материал, который вы просили»
Рейко показала материал, который Джин заказал прошлой ночью.
Джин проверил материал внутри и улыбнулся, когда подумал, что хочет побыстрее всё сделать.
«Оооо»
После того, как Ханна вернулась, Джин был поражён.
«Как дела?»
Ханна была одета в роскошное платье, как принцесса.
«Как вам моё платье? Подходит ей?» — к ним подошла принцесса.
Каштановые волосы Ханны, измененные Джином, были украшены серебряной заколкой с цветочным мотивом.
Платье было красного цвета, любимого цвета принцессы. Украшения из кружева и оборок делали его ещё красивее, а на груди была большая ленточка.
На руках были белые перчатки по локоть.
«Действительно мило»
Когда Джин похвалил ее, Ханна улыбнулась и захихикала.
*******
«Я хочу отдать это платье Ханне» — сказала принцесса за завтраком.
«В любом случае, я больше не могу его носить»
«Принцесса, спасибо вам»
Ханна радовалась.
Обычно простолюдины не были знакомы с королевской семьей, на самом деле это было нереальным.
«Ну что ж, давайте теперь исправим роботов. Ваше Высочество, пожалуйста, приведите роботов, которые здесь работают. Затем материал, который я спросил вчера»
Он попросил у нее комнату для работы.
Принцесса кивнула и повела Джина в другую комнату, которая была размером около 10 татами. В углу комнаты был материал, который попросил Джин.
«Как насчет этой комнаты?»
Поскольку внутри стоял большой и прочный стол, она знала, что Джину подойдёт это место.
«Эльза, помоги мне работать. А как насчет Ханны?»
«Ханна… могу я составить ей компанию?»
Принцесса сама выдвинула такое предложение, поэтому Джин с благодарностью принял его.
Поскольку Джин использовал материал с острова Хорай, было немного трудно обмануть принцессу.
Всего одиннадцать роботов, включая Тиа, работали в особняке.
«Начнем с Тиа?»
«Да, пожалуйста»
Джин положил её на стол и выключил. Затем он снял с неё всю одежду.
«…ах…»
Эльза покраснела. Как и Энн, Тиа была сделана в точности как настоящая женщина.
Не обращая внимания, Джин сразу её рассёк.
«Просто ужасно. Скелет исказился и заржавел»
Скелет был сделан из стали, как у Энн, но цвет немного красный, потому что он заржавел в суставах и немного погнулся.
«Я хочу сделать его из лёгкого серебра, но это невозможно, поэтому сделаю из нержавеющей стали»
Джин взял хром и никель из кожаной сумки Рейко.
«Эльза, смотри внимательно, это хром, это никель. Если смешать их со сталью, получится сплав нержавеющей стали»
При этом, Джин медленно удалил скелет Тиа.
Суставы он покрыл адамантитом.
«Скелет готов, дальше идут мышцы»
Он попросил принцессу принести шкуру песчаного червя, это дьявол императорской области.
Он подготовил большое количество магического волокна, которое производится на острове Хорай.
«Так, сочетание тонких волокон и переплетение сделает его крепче и более гибким»
Джин заменял магические мышцы и пояснял всё Эльзе. Она следила за движениями его рук, чтобы поглощать его знания.
«Джин-нии закончил всё за 15 минут, удивительно!»
«Хаха......»
Далее идет магическое устройство, такое как контролирующее ядро, вчера Джин подтвердил, что её кристалл почти пуст.
Больше не было необходимости беспокоиться об Объединителях, но, на всякий случай, он сделает контрмеры.
Он заменил всё старое на новое. Старое ядро будет проанализировано на острове Хорай. Там может быть какая-то новая информация.
«Теперь, она может ещё лет тридцать обходиться без технического обслуживания»
И последний штрих — магическая кожа. Он решил оставить прежний цвет, но что делать с грудью…
Джин слышал, что принцесса пила из неё молоко, поэтому Джин решила оставить часть соски.
Так как в груди был бак для хранения молока, учитывая, что она использовалась в качестве няни, Джин перестроил его.
Джин восхитился тем, что внутри бака была выгравирована магическая формула и ее использовали с намерением предотвратить порчу молока.
«Но обычная чистка бесполезна»
Она эффективна, но недостаточна. Гниение/порчу нельзя предотвратить только очисткой, которая отделяет примеси.
Джин добавил оригинальную магическую формулу .
«А внизу......»
Проблема в нижней части живота. Он решил оставить его как есть.
«Джин-нии, ты покраснел»
Джин закончил всю работу за полчаса.
Затем о одел её и активировал. Тиа проснулась и поблагодарила Джина.
«Джин-сама, большое спасибо»
«Тия, вы восстановились. Я расскажу принцессе»
После того, как Джин сказала это. Тиа улыбнулась и ответила:
«Да, разумеется, ведь принцесса — смысл моего существования здесь»
******
Оставшиеся 10 роботов были быстро восстановлены. 7 автоматов, которые работали в помещении, были сделаны в Королевстве Эгелиа, остальные 3 работали на открытом воздухе, их сделали в Королевстве Целуриа.
Так как скелет был в основном только железным, в него добавили никель и хром, создав нержавеющую сталь. Никель и хром, которые он принес для этого, почти закончились.
«Нет Преобразователя Эфира .....»
Всё потому что в нынешнюю эпоху вместо него используются Сборник Маны.
Когда Джин подумал о том, как пополнить запас маны, он вспомнил, что за уборной есть машина-поставщик маны.
Роботы, у которых закончилась Мана, должны были ходить туда, чтобы пополнить запас маны либо сами.
«Осталось значительное количество магического волокна, так что давайте укрепим их»
Джин усилил их почти в два раза.
Те, у кого ухудшилась голосовая функция, получили новые кристаллы. У Джин они почти закончились. Остался только один. Он положил его в карман.
«Хорошо, закончил»
После того как он их починил их, последний робот ушёл из комнаты.
«…»
Эльза вздохнула. Его понятно, ведь она помогала Джину, который работал 2 часа без перерыва.
«И, наконец…»
«…мы ещё не закончили?» — Эльза была поражена.
«Нет, видишь, какой поставщик маны?»
«В уборной и...... О?»
Там было огромное устройство, Джин хотел проанализировать его.
«Хм, принцип близок к Преобразователю Эфира, но только с огромным количеством»
«Ну, я думаю, это повысит его эффективность»
Тем не менее, Джин выглядел вполне удовлетворенным.
Производительность Тиа должна быть в 3 раза лучше, чем обычно.
Том 10. Глава 17
Топаз, голем-горничная острова Хорай, отвечала за развитие земель.
Аметист и Рубин, которые были созданы одновременно с ней, отвечали за оборону. Перидот отвечала за работу дома, а Аква — за борьбу с наводнениями.
У них были подчиненные, которым дали номера от 1 до 100, и все они старательно работали каждый день.
Развитие почв довольно простое, но это важно.
Джин обеспечивал их всем необходимым.
Лидеру всех Топазов были переданы все необходимые знания от Джина и Лаоцзюня (которые в конечном счете являются знаниями Джина) для выполнения работы.
Большинство непонятных моментов решались вопросом к Лаюцзюню, поэтому они в основном не встречали никаких препятствий при выполнении повседневной работы.
«Техническое обслуживание садов и полей завершено»
Топаз говорила сама себе. Это была привычка, которую она переняла у Джина. Обычно люди говорили сами с собой, когда долго жили одни.
Перед ней простирались поля.
В поле были пшеница и ячмень. Плодовые деревья росли в зависимости от четырех сезонов, поэтому она посадила пшеницу, и она продолжала стабильно расти.
Там были пельшка, яблоки и цытран. А также марон (каштан) и орнатт (грецкий орех). А ещё ламоны (лимоны).
«Пельшка будет наиболее полезной»
То, что называют «персиком» в современную земную эпоху, этот фрукт, который так похож на него, также цветет весной и приносит плоды летом. Но здесь, на острове Хорай, их можно собирать круглый год.
Вместе с Лаоцзюнем они выяснили, что это было связано с конкретным географическим аспектом острова Хорай.
[Похоже, что на острове Хорай проходят «земные импульсы"] — сказал Лоцзюнь. Это все еще расследовалось, так что Джин еще не был проинформирован.
Терминал Лаоцюня, Лао Цзы, и Топазы с 11 до 30 исследовали это, поэтому они, вероятно, придут к выводу через несколько дней. После этого они могут доложить Джину.
Причина, по которой предыдущий Мастер Магического Ремесла Адриана, установила здесь базу, была в обилии руды под землей.
[Тот факт, что он имеет такое обилие руды, намекает на то, что существует высокая вероятность того, что остров имеет эфирный маршрут] — Лаоцзюнь строил предположения.
И на самом деле, темпы роста урожая на острове были высокими.
Они смогли подтвердить, что чем выше сродство растения с магией, тем быстрее оно растет.
«И самым быстрым среди всех является них пельшка»
Персик, яблоко и цитран росли в течение четырех сезонов.
[Я пытался сравнить яблоко, купленное на днях на Синей Земле, с яблоками с острова Хорай]
«И как?» — спросила Топаз, но она уже знала ответ.
[Эфира в яблоке острова Хорай было больше. Точнее, в 10 раз больше]
Согласно теории Джина, эфир даже меньше частиц и может легко проходить через материалы.
Чтобы остановить эфир, нужно использовать магию.
«Но, эфир останавливается в семенах пельшки.?»
[Люди, которых называют магами, способны поглощать эфир в воздухе и превращать его в Ману внутри своего тела. Мана внутри них расходуется, когда они используют магию, но ее можно пополнить, снова взяв эфир в воздухе. Эта Мана может быть использована в различных энергетических формах по желанию и воображению человека. Это магия]
Это толкование Джина теории предыдущего Мастера Магического Ремесла.
Люди, у которых нет магической силы, не могут принять эфир, они также не в состоянии использовать его.
«Но эфир останавливается внутри семени пельшки. Это значит, что само семя обладает магической силой, верно?»
Если семя обладает магической силой, то и дерево тоже.
Магическая сила больше в тех областях, где плотность эфира выше.
«И из-за этого, на острове Хорай развитие магических растений происходит быстрее, не так ли?»
К этому пришла Лаоцзюнь и Топаз.
Осталось обнаружить «эфирный импульс» (п.а.: временное название) внутри земли.
Хотя это в определенной степени доказано.
Это можно понять, посмотрев на больших пауков и гусениц, которые жили за счет эфира под землей.
Осталось только дождаться результатов расследования.
Кстати, открытие того, что семя пельшки обладает магической силой, стало показателем, который привел к новаторскому методу хранения.
[Персик, яблоко и цитран положенные на «склад эфира» не портятся]
Он был завершен 11 апреля, но Лаоцзюнь уже экспериментировал с хранением фруктов.
Плоды, которые хранили на обычном складе, быстро портились, а на сладе эфира нет.
Узнав, что плоды без магической силы не портятся, если их сложить на склад эфира, все холодильники переделали.
Фрукты, которые они усердно запасали для Джина, всегда гнили после месяца в холодильнике.
Это были большие траты, поэтому они сушили гнилые фрукты и использовали их в качестве корма для рыб в заливе Татсуми.
Однако, после того как они доделали склад эфира, они могли спокойно хранить там плоды.
Quinta, разбросанная по разным местам, использовала это.
«О, это действительно редкость! Пельшка в этом сезоне! Это принесет кучу денег!»
Так говорили многие дворяне. Дарив дворянам эти пельшки, они создавали связи и собирали различную информацию.
[Возможно, плоды пополняют магическую силу]
Лаоцзюнь использовал Quinta, чтобы проводить эксперименты на живых людях.
Несмотря на слово «эксперименты на живых людях», они лишь измеряли количество магической силы в человеке до и после пельшки.
Принцип был прост. Используя феномен резонанса магической силы, он измерял количество магической силы, которой обладает субъект.
Большинство дворян, съевших пельшку, обладали магической силой. А значит, можно было тайно измерить и собрать данные.
И согласно этим данным, как предполагал Лаоцзюнь, эффект восстановления магической силы от поглощения пельшки был высок.
Тогда Лаоцзюнь связался с Топаз, чтобы она передала такие интересные сведения Джину через SP.
[Кажется, пельшка достигла обеденных столов в Королевстве Клайн]
Логически, не было никакого способа, чтобы плод оказался так далеко так быстро. Маловероятно, что пельшка появится в Королевстве Клайн, которое находилось к северу от острова Хорай. Подумав, что это странно, Топаз спросила:
«А где они её собрали?»
[Я попрошу Quinta провести опрос]
Спика-7 и Регулус-2 отправили в окрестности столицы Королевства Клайн, Албан.
Итоги были на следующий день.
Королевство Клайн не было развито с точки зрения магических методов, но они были впереди других стран в сельском хозяйстве.
На самом деле там была даже оранжерея.
Используя огненный магический камень внутри, чтобы согревать её даже ночью, они смогли собрать урожай весной.
«Подвергнув её холоду в ноябре, они начинают процесс нагрева в декабре. Цветы распускаются к январю, а фрукты готовы к сбору к апрелю»
[Но, в сумме их очень мало, не так ли?]
«Да, самое большее, около сотни. И большая часть поставляется в королевский замок»
Регулус-2 завершил отчет.
[В настоящее время остров не нуждается в теплице, но если сделаем одну, будет неплохо, я полагаю.]
И так, для улучшения пищевых привычек Джина, Топаз и Лаоцзюнь сотрудничали день и ночь.
——————————————-
Существование маршрута эфира, а именно «магического импульса» станет известно через 2 дня после этого — примерно когда вернется Джин.
Том 10. Глава 18
«Онии-чан»
Услышав шаги Джина в коридоре, Ханна тоже вышла. Она была в другом платье.
У этого не было рукавов.
Юбка колыхалась и трепетала, когда она ходила.
«Как продвигаются дела, Джин?»
Спросила принцесса Лишен с несколько ехидным взглядом. Джин улыбнулся и коротко ответил:
«Я закончил»
Не ожидая такого ответа, принцесса спросила с широко раскрытыми глазами:
«В самом деле?!»
Принцесса не знала, какими были Мастера Магического Ремесла, но у нее были свои представления.
«Да, принцесса. Джин-сама — замечательный человек. Он починил меня» — сказала Тиа.
«Т-Тиа! Теперь ты можешь ходить?!»
«Да, благодаря вам и Джин-сама, я полностью исправлена. Точно так же, как и раньше — нет, я исправлена до ещё лучшей версии»
«Ясно…»
Принцесса прыгнула к Тиа. До сих пор у Тиа были некоторые трудности с использованием ее ног, так что это был первый раз, когда она смогла сделать что-то подобное.
«Как видите, сейчас я в полном порядке» — сказав это, Тиа подняла принцессу на руки.
«Я очень рада… Я рада…»
Увидев, что принцесса стала еще счастливее, чем вчера, когда они перезапустили Тиа, все трое улыбнулись
——————————————————-
«Я хотела представить вас моему отцу, королю, но…»
После обеда Джин сообщил принцессе, что они уезжают.
Принцесса неохотно кивнула. Она решила,что было бы нехорошо заставлять их оставаться.
В этот момент:
«Извините»
Вошли капитан Рыцарей Императорской Гвардии, Джессика Нортон и вице-капитан, Глория Ольстат.
«О, ты тоже здесь, Джин-доно»
Увидев Джина и остальных, Джессика почувствовала облегчение.
«Пришли детали анализа вчерашнего голема, я должна доложить принцессе. Вы, ребята, помогли, так что у вас есть право слушать»
Итак, они переместились в приемную. Увидев энергичных роботов, Джессика была ошарашена.
«О, они полностью отличаются от вчера. Это были вы, Джин-доно?»
«Да. Джин починил здесь всех роботов»
«О-о, как я и думала! Он первоклассный мастер, а? Владеть не только мечом, но и разбираться в роботах … Как и ожидается от почетного мастера Королевства Эгелиа!» — сказала Глория.
Она уже экипировала короткий меч, который ей сделал Джин.
Робот — нет, Тиа пришла с чаем.
«П-принцесса, ч-что это?!»
Увидев Тиа, которая едва могла двигаться вчера, а теперь двигалась лучше, чем когда-либо прежде, Джессика снова была изумлена.
«Как тебе? Джин исправил её сегодня!» — сделав глоток чая, гордо сказала принцесса.
«Давайте послушаем отчёт»
«Да-да…»
Вытирая пот, Джессика поправила осанку и начала отчёт. Можно было почувствовать достоинство капитана имперских рыцарей.
Согласно отчёту, два трофейных голема тайно привезли Объединители.
Кажется, их целью было вызвать хаос в Албане во второй половине дня 27-го числа.
Услышав это, Джин подумал, что Объединители спешили с их завоеванием мира, а Джоуль и другие многого сделать не могли.
«Третий был шпионом из Объединителей, как и ожидалось. Однако… что там ранее замечали? Гипноз? Признаков такой манипуляции не было»
Это было потому, что даже обычные члены, которые не были частью верхушки, будут сотрудничать с завоевателями мира и без промывания мозгов. Джин слышал такое от Джоуля через Лаоцзюня.
«Объединители, эх… это хлопотно» — сказала принцесса с мрачным лицом. Джин сдерживал своё желание сказать принцессе, что они теперь обезврежены.
«Хорошая работа. Ах, точно — я думала проводить Джина и остальных к воротам замка. Ребята, не хотите пойти?»
«Да, если это приказ принцессы»
«Эх, Джин-доно, ты уже возвращаешься?»
Джессика немедленно согласилась, но Глория выглядела немного грустной.
«Когда-нибудь я приеду снова»
Джин встал. Эльза и Ханна тоже встали. Рейко держала сумку, которая сейчас была почти пуста.
В катере принцессы они направились к южным воротам. В карете были Джин, принцесса Лишен, Тиа, Эльза и Рейко. Джессика и Глория ехали верхом на лошадях, сопровождая карету.
Ханна все еще была в платье принцессы. Кто знает, сколько еще одежды она получила. На самом деле, платья были упакованы в сумке Рейко.
«Я должна отдать тебе это. Я просила о нём вчера» — принцесса передала Джину разрешение на въезд в замок.
Оно было серебряного цвета, только для людей, признанных королевской семьей. Кто знает, когда они его сделали, но на нём были выгравированы портреты Джина, Эльзы и Ханны, что делало его бесполезным для других людей.
«С этим, вы можете прийти в замок в любое время»
Широкая публика может войти в замок только когда ворота открыты, то есть с 7 утра до 6 вечера. Но с этим разрешением они могут входить в любое время, кроме периода войны.
«Большое вам спасибо»
Джин с благодарностью принял его. Портрет был черно-белым, так что он мог прийти с другим цветом волос.
«И вот ещё в знак моей благодарности» — сказав это, принцесса передала Джину тяжелую сумку.
«Там 50 золотых монет. Я не знаю, достаточно ли этого, но это лучшее, что я могу сделать. Пожалуйста, простите меня»
Что-то около 5 000 000 иен. Джин отказался.
«Принцесса, это слишком много»
«Да? Но, хотелось бы, чтобы…»
«Нет, эти деньги — налог от народа, верно? Будет нехорошо использовать его вот так» — Джин пыталась ее убедить.
«Ммм, тогда сколько вы готовы взять?»
Джин не мог подобрать слов:
«Две золотые монеты…»
Услышав это, принцесса достала из сумки 5 золотых монет и передала их.
«То, что вы сделали, для меня гораздо ценнее, чем 50 золотых монет. Пожалуйста, поймите это. И еще, я знаю, что вы чувствуете, но не будьте таким скромным. Это уменьшит ценность того, что вы сделали. С вами было очень весело. Будете моими друзьями?»
Джин и Эльза понимали её чувства. Он любезно сказал:
«Да, с удовольствием»
«Я рада»
«Принцесса, ты станешь моим другом? Ура!»
Они ни за что не откажутся.
«Хм, я очень благодарна. Тогда, с этого момента, я хочу, чтобы вы все называли меня Лис»
«Да, Лис-сама»
«Лис-онии-чан!»
«Замечательно. Сегодня прекрасный день»
Тем временем экипаж выехал за ворота и остановился. Чтобы проверить, нет ли поблизости подозрительных существ, Джессика и Глория поскакали дальше.
Джин сказал, что было бы неплохо высадить их у ворот, но принцесса не хотела расставаться.
Взглянув в окно, принцесса спросила:
«Ваш экипаж снаружи?»
У Джина не было выбора, кроме как дать двусмысленный ответ: «Ну, да»
«Что ж, это замечательно. Не хочу совать нос не в своё дело..... Приезжайте снова» — сказав это, принцесса пожала им руки.
А потом дверь открыла.
Первой вышла Ханна.
В этот момент кто-то появился из ниоткуда, схватил Ханну и приставил кинжал к ее шее.
Как всегда, Джин не знала, как использовать деньги. Нормально ли было говорить, что это были налоговые деньги и уменьшение суммы.?
SP Ханны опоздал из-за скорости экипажа…
Том 10. Глава 19
«О-онии-чан!»
«Ханна!»
Джин и остальные полностью ослабили бдительность.
Не было бы никаких проблем, если бы Рейко вышла первой. Нет смысла говорить это сейчас, хотя…
Кроме того, Джессика и Глория отправились в лес.
Этот человек, должно быть, использовал магические инструменты с эффектом сокрытия.
SP, возможно, знали о его присутствии, но поскольку его намерения были неясны, они немного опоздали.
«Не двигаться! Отойдите от кареты!»
«…Давай сделаем, как он говорит»
Принцесса Лишен спрыгнула с кареты. Вслед за ней спрыгнули Джин, Эльза и Рейко.
«Принцесса!»
Джессика и Глория поспешили вернуться.
«Ублюдок! Что ты делаешь?! Отпусти ребенка!»
Но человек, который удерживал Ханну, смело засмеялся:
«Хмпф, если вас заботит благополучие принцессы, оставайтесь в 10 метрах от меня»
«Принцесса?»
Услышав это, они осознали. Мужчина перепутал Ханну, которая была одета в платье принцессы, с принцессой.
Но это их не успокоило.
Медленно слезая с кареты, Джин прошептал Рейко:
«Рейко, что делают Айрис и Азалия?»
Рейко изменила свое видение на инфракрасное и ответила:
«Ещё шаг… "
«Ааааа!»
Как только Рейко начала это говорить, послышался крик мужчины.
Все, кроме Джина и Рейко, удивились.
Прежде чем они поняли, появились два чёрных голема. Один охранял Ханну, а другой удерживал мужчину. Раздался хруст костей руки.
«Онии-чан!»
Ханна прибежала к Джину со слезами на глазах. Джин обнял ее и погладил по спине.
«Теперь все в порядке. Мне очень жаль. Я заставил тебя испытать нечто ужасное»
«Нет, я верила, что ты спасешь меня»
Джин посмотрел на Айрис и Азалию: «Хорошая работа»
«Чт-что это такое? Эти черные големы?»
Наконец, принцесса смогла открыть рот.
Джин сказал, что объяснит ей позже, и повернулся к мужчине.
«Эй, какова была твоя цель?»
Но мужчина фыркнул.
«Ну ладно. Айрис, другую руку тоже»
Как сказал Джин, Айрис выкрутила ему левую руку. С другой стороны, Джин держал Ханну, чтобы она этого не увидела.
После оглушительного шума мужчина снова закричал.
Джин не был святым. Он снисходителен к друзьям и семье, но он не проявляет милосердия к своим врагам. На этот раз мужчина заставил Ханну плакать. Это разозлило его.
«Следующим будет твой тазобедренный сустав… Последний раз спрашиваю. Какова была цель?»
Плача, как ребенок с соплями из носа, он открыл рот:
«.....Я… хотел….карету, чтобы… бежать.»
Джин попросил Эльзу дать ему обезболивающее, чтобы он мог говорить.
Затем:
«Зачем тебе сбегать?»
Джин уставился на мужчину. Мужчина признался:
«Скоро … на это место нападут около 50 человек. Они хулиганы. Я был их союзником, но передумал и хотел выбраться. Для этого мне нужно было распрощаться с этим местом как можно скорее. Итак, мне нужна была лошадь или карета»
В этот момент из леса послышались шаги.
«Мм?! Похоже, он говорит правду»
Принцесса побледнела. Потребуется время, чтобы закрыть ворота замка.
«С такой скоростью Альбан будет беззащитен! Джессика, Глория, мы будем защищать!»
«Да, принцесса!»
«Есть!»
Принцесса повернулась к Джину:
«Джин, вы вернетесь в замок на моей карете»
«А как насчет Лис-сама?»
«Я буду сдерживать их столько, сколько смогу. Не волнуйтесь, я могу использовать водяной шар и водяную пулю»
Сказав это, принцесса взглянула на лужу.
«Эта принцесса намерена стать щитом?» — Джин был потрясен внутри.
«Тиа, поспеши обратно в замок и передай это солдатам. Если они придут, то 50 человек не будет большой проблемой»
«Но, принцесса…»
Тиа колебалась.
«..............»
Джин закрыл глаз и немного подумал, затем открыл их и сказал:
«Нет, Тиа, защищайте принцессу. Джессика-сан и Глория-Сан, вам просто нужно арестовать бандитов»
Услышав это, Эльза пробормотала:
«Ну, это похоже на Джин-нии»
В этот момент из леса появились бандиты с одним големом.
«Что? У них тоже есть голем!»
«При таких темпах, я сомневаюсь, что мы сможем удержать хотя бы половину …»
Принцесса была удивлена, Джессика напряглась.
«Джин-доно, вы…»
Глория собиралась что-то сказать, но, не обращая внимания, Джин дал Рейко указания:
«Рейко! Останови их! Но не убивай, если сможешь»
«Да, отец»
Рейко пнула землю ногой. Никто ничего не понял, а бандиты уже были отправлены в полёт.
«Эй!»
«Кто она такая?»
Принцесса, Джессика и Глория сомневались в том, то видели.
Около 50 бандитов лежали лицом вни.
Голема унесло на 20 метров от удара Рейко. Он врезался в дерево.
«Всё»
Менее чем за минуту Рейко нейтрализовала 50 человек.
Их глаза говорили за них: ‘Кто вы такие, ребята?’.
«Надо их связать»
Сказав это, Джин использовал пояса, чтобы связать их.
Рейко и Эльза помогали. Джессика и Глория тоже пришли помочь. И через несколько минут все были связаны.
«Ну вот. Позвольте мне спросить еще раз. Ребята, а вы кто такие?» — принцесса Лишен спросила Джина. Подготовившись, Джин решил рассказать часть правды:
«Ах … вчера я рассказывал вам об инциденте с големами, верно, Лис-сама?»
«Да-да»
«Тогда именно Рейко их подавила. Она артефакт и моя драгоценная дочь» — Джин объяснила, положив руку на плечо Рейко.
«Из-за того, Королевство Эгелиа дала мне звание почетного мастера»
Он вырезал большую часть, но это все равно правда.
«Так как…»
Джессика была впечатлена:
«Рейко удивительна»
«Ах, да, что случилось с чёрным големом, который спас Ханну?» — Глория спросила, оглядываясь вокруг. Джин ответила:
«Это големы, которые защищают в тени.На этот раз они немного отстали…»
Услышав это, глаза принцессы засияли.
«Как я и думала! Джин, вы не сделаете големов и для моей страны?»
«И дошло до этого…» — подумал Джин про себя. Вздохнув, он ответил:
«Ну, это будет зависеть от условий»
Том 10. Глава 20
Когда Джин ответил, что это будет зависеть от условий, принцесса кивнула, полностью согласившись и сказала:
«Конечно. Это компенсация? Или необходимое время? Просите что угодно, потому что я обращусь к своему отцу, королю»
«Ничего особенного. Если вы просто обещаете не ограничивать нас, этого будет достаточно»
Принцесса пообещала это, ставя на кон свою честь. Джессика и Глория также согласились.
«В конце концов, страна погибнет, если мы пойдем против вас»
Принцесса пошутила, но никто не знал, как оно было бы на самом деле. Даже Эльза не знала о настоящей силе острова Хорай.
«Тогда, простите, не могли бы вы после этого снова прийти в замок?»
«Наверное, у меня нет выбора»
Если подумать о сроках и условиях, он не мог взять и сразу вернуться в деревню Каина. Так как если спросят «куда вы?», он не знает, что ответить.
Если бы он спросил Лаоцзюня, то, вероятно, смог бы каким-то образом передать это в деревню Каина.
«Эльза, Ханна, похоже, мы опоздаем на день или два, все в порядке?»
Джин спросил их обоих с извиняющимся лицом. Но и Эльза, и Ханна приняли это.
«В конце концов, так решил Джин-нии»
«Снова к принцессе? Здорово!»
Услышав это, Джин облегчением вздохнул.
«Тогда, пожалуйста, сядьте обратно в карету… Глория, прости, но не могла бы ты присмотреть за этими бандитами? Я немедленно пришлю людей»
«Да, принцесса!»
*************************************************
Сев в карету, Джин и остальные вновь направились к императорскому замку.
Их проводили в комнату и подали чай, после чего им пришлось ждать около 30 минут.
За это время, Джин поручил Лаоцзюню и Рейко объяснить ситуацию в деревне Каина.
Когда всё было сделано, Эльза спросила:
«Джин-нии, тот чёрный голем, который спас Ханну… что это было?»
«Да, да, онии-чан, я тоже хочу знать!»
Джин думал, что рано или поздно они спросят, так что он просто объяснил:
«Обычно они не показываются, но это големы-хранители, они всегда рядом с тобьой»
«О! сно! Спасибо, онии-чан!»
Похоже, Ханна была удовлетворена этим объяснением.
«Они могут исчезнуть?»
Похоже, Эльзе было интересно.
«Ааа, Рейко тоже этим пользуется, да? Это магия высокого уровня под названием „невидимость“»
«Ага»
Когда Джин собирался что-то сказать в ответ, Рейко потянула его за рукав.
«Рейко?»
«Отец, деревня Каина находится в ужасном состоянии. Похоже, поступил приказ о вербовке»
«Что?!»
Джин вспомнил, что 21 апреля королевство Кляйн объявило чрезвычайное положение и приказало дворянам с землей сформировать армии — это было то, что он слышал от Лаоцзюня. Что теперь…
Единственное облегчение — война закончилась.
«Онии-чан…?»
Ханна была взволнована, услышав слово «ужасно».
Джин объяснил ситуацию им обоим.
Война уже закончилась, так что даже если их вербовали, это не означало опасность. Кроме того, он сказал, их освободят.
Услышав это, Ханна вздохнула с облегчением.
«Если бы я мог использовать тот факт, что я здесь…»
Джин начал что-то обдумывать, но в этот момент дверь открылась и вошла принцесса Лишен.
«Джин, есть отличные новости! Мой отец только что сказал, что встретится с тобой!»
«А?»
Он поколебался, но если король собирался встретиться с ним напрямую, он мог бы много попросить.
«Мне жаль, сестры, но, пожалуйста, подождите здесь… я гарантирую вашу безопасность»
Джин еще ничего не сказал, но, словно прочитав его мысли, принцесса похлопала его по спине. ‘Они не возьмут их в заложники, чтобы угрожать Джину’ — так звучало последнее предложение.
«Я не сделаю ничего, что настроит вас против меня. Я обещаю вам»
Итак, Джин направился в королевский дворец, взяв с собой только Рейко. Джессика сопровождала их. Глория осталась с Ханной и Эльзой.
Спустя пять минут, они уже находились на территории королевского дворца.
Пройдя еще пять минут, Джин и другие подошли к потрясающей двери.
Глава 287. Джин, активация
100 серебряных мечей и 20 универсальных големов, способных на сражения.
«Вы хотите, чтобы мечи были длинными? Кроме того, как насчет спецификации големов?»
Это был очевидный вопрос. Он не мог дать свой ответ, если он должным образом не знает, что делать. Премьер-министр, Пауэлл ответил на этот вопрос,
«Да, я хотел бы, чтобы мечи были длинными. Есть образцы, поэтому пожалуйста взгляните на них потом»
Но проблема была в големах.
«Какова будет основная польза и размер големов?»
«Как у телохранителей. Злодеи, которых вы отбили сегодня — против таких набегов у нас слишком мало солдат. В первую очередь, наша страна…»
Итак, краткое объяснение продолжилось. Рыцарей королевства Клайн и имперских солдат было около 700 в общей сложности. Их армия в целом будет около 4000 единиц. Население королевства составляет около 100 000 человек, так что это должен быть их предел. Джин счёл информацию, которую они предоставили, правдивой. Просто они еще наверное скрывают наличие своих шпионов. Лаоцзюнь это уже выяснил — у них было 50 шпионов.
«Учитывая наши силы, у нас нет возможности атаковать другие страны»
И вот премьер-министр довел свое выступление до конца.
Если бы это было для защиты, Джин бы не сопротивлялся.
«Я бы хотел большого… хм, давайте посмотрим… около 2 метров, я бы сказал. Полезно, если бы они также могли работать в качестве боевых инженеров»
Даже Джин знал, что стены замка Тетрады были не в форме. Вероятно, он хочет использовать их и там. Он также мог понять, зачем министру мечи.
«Все, что осталось — это ваше вознаграждение. Мы дадим вам 40,000,000. Если всё будет сделано на отлично, мы добавим 10.000.000»
Если Королевство Клайн предоставляет все необходимые материалы, то это только вознаграждение за его труд.
«Я согласен»
У него были свои мысли по этому поводу, но Джин решил принять эти условия.
«О, какое облегчение»
Король широко улыбнулся. Принцесса и даже Джессика не скрывали радости от того, что переговоры прошли хорошо. Командир рыцарского отряда Грен вздохнул с облегчением, хотя и не показал этого. Детали распоряжения были написаны на двух разных бумагах, и пергаменты были переданы премьер-министру и Джину. Джин отдал его Рейко. Так ему будет спокойнее. Кстати, Джин намеренно не спрашивал о дате поставки. Он был уверен, что сможет закончить это быстрее, чем они планировали, и он также не хотел слишком долго находиться далеко от деревни Каина. С другой стороны, министр тоже не спросил о дате поставки, но его мысли были полностью противоположны Джину. Он подсчитал, что этот заказ займет у него не менее месяца. В глубине души он планировал построить хорошие отношения с Королевством Эгелия и, если возможно, привезти сюда Джина. Он даже рассматривал возможность отправки принцессы Лишен выйти замуж за третьего принца королевства Эгелии Эрнеста, если это будет необходимо. Тем не менее, именно Джин в конечном итоге бессознательно разрушит все его планы.
«Материалы собраны?»
Джин направился к мастерской на первом этаже замка. Они разрешили ему пользоваться мастерской и даже дали ему ключ.
Кажется, она обычно использовалась для изготовления оружия и доспехов для солдат.
Даже в таком месте, как это, можно было заметить нехватку людских ресурсов.
«Да, как я уже упоминал ранее, материалы будут доставлены сюда в ближайшее время, можете использовать и те, что ест на складе. Склад под землёй. Просто покажите этот пропуск, и вам позволят пройти»
Думая, что ему понадобится около месяца, чтобы закончить всё, министр хотел показать свою щедрость и поэтому передал Джину разрешение.
Получив его, Джин спросил, есть ли пределы. На что министр ответил: «Нет».
И для их размещения, министр дал им королевскую виллу.
«Я слышал, что ваши сестры тоже там. Я рад, что принцесса не скучает»
Джин также получил разрешение на вход и выход из замка. Решив, что его работа здесь закончена, министр сказал: «Тогда я оставлю это вам» и собрался уходить, когда Джин снова позвал его:
«А что мне делать, когда я закончу?»
Министр думал, что он спрашивает, куда положить готовую продукцию.
«Есть прилегающий оружейный склад, передайте всё ответственному лицу. А големы, хм, давайте посмотрим… есть офис охраны, который обычно не используется… можете поставить их туда»
Джин упустил шанс спросить то, что он намеревался, поэтому он просто кивнул. Но на самом деле он хотел спросить:
«Итак, если я закончу со всеми?»
Сначала министр подумал, что он торопится, но затем решил, что Джин просто перепроверяет всё, ведь поле этого они не увидятся.
«Принцесса Лишен обычно свободна, так что просто спросите её»
По тому, как он говорил, Джин понял, что они недооценивают принцессу. Однако он ничего не сказал.
Министр ушёл.
«Нужно будет закупить материалы»
Джин пошёл на склад вместе с Рейко. Как сказал министр, когда они показали разрешение, их с радостью пустили.
«Хорошо, сначала мы возьмём металлические составляющие. 4 тонны стали. 1 килограмм адамантита. 5 килограмм мифрила. Кажется, в углу есть красная никелевая руда с мышьяком. В ней много примесей, но использовать можно»
Это руда также добывалась на острове Хорай и долгое время оставалась неопознанной. ЭВ Королевства Клайн её было много.
«Думаю, они достойны похвалы даже за то, что не выбросили её. Итак, следующий — Магический Кристалл»
Когда он пошел искать, он нашел еще материал. Это была шкура драконьего угря.
Драконий угорь — травоядное животное с драконьей головой и огромным телом угря. Большие особи достигают трёх метров. Его можно найти в озере Мануз к востоку от столицы Албан или на озере Седория, которое находится к югу от столицы.
В мясе слишком много жира, но в зависимости от приготовления оно может быть вкусным. Что еще более важно, шкура слабая, но несет в себе Ману, поэтому её можно использовать в оружии или магических инструментах.
Такая хранилась и на острове Хорай, так что Джин узнал ее.
Это немного лучше для мышц, чем шкура песчаного червя, но качество нижу по сравнению с нитями огромного паука.
Наконец, он подготовил материалы, необходимые для ножен, щитка и орнамента. Для ножен шкура, для щитка медь, для узоров твердая древесина.
«Хорошо, на этом закончим»
Невозможно было всё это отнести сразу, но Рейко управилась за пару подходом сама. Дежурный был поражен.
Было около 4 часов дня.
«Начнём»
Джин начал с отделения никеля от красной никелевой руды. Кстати, руда была слишком большой и громоздкой, поэтому он делал всё на складе, а не в мастерской.
«[Плавка]»
Он смог отделить около 350 килограмм никеля от 20-тонной руды. Мышьяк опасен, поэтому он просто оставил его в виде руды на складе.
Когда 5,5% никеля смешивалось со сталью, сопротивление к коррозии увеличивалось.
Джин взял 233 килограмма никеля.
«[Сплавление]»
Его слиток и никель быстро унифицировались и стали однородными. При этом он выполнил подготовку 233 тонн никелевой стали.
Используя это, Джин создал каркас голема.
Он опирался на шаблон взрослого мужчины SP острова Хорай. Он быстро закончил первого.
«Хм, я использовал около 122 килограмм. Думаю, этого достаточно»
Так он закончил делать оставшихся 19 големов. Мастерская на это время была недоступна, но никто и не заметил.
Если бы кто-то увидел, они могли бы усомниться в их здравомыслии. Это был аномально быстрый темп производства.
Суставы он сделал из адамантита.
К сожалению, никто не смог стать свидетелем такого явления, как трансформация адамантита.
К тому времени, когда он закончил 20 големов, было 5 вечера.
«Завтра доделаю остальное»
Джин вернулся в виллу. Робот, который ждал там, завёл его внутрь. Его Джин тоже починил.
***
В королевской вилле играли Ханна, Эльза и принцесса Лишен. Нет, был еще один человек — Глория.
«Приввееет!»
«С возвращением, Джин-доно. Спасибо за вашу работу»
«О, Джин, ты вернулся. Это игра „сугороку“ довольно интересная»
Похоже, Эльза игральный кубик при помощи инженерной магии, которую недавно узнала. Принцесса была красной, Ханна желтой, Эльза зеленой, Глория синей.
«Правила очень просты»
Похоже, принцесса лишен была очень увлечена.
«О… уже больше пяи!»
Принцесса встала: «Скоро ужин»
«Можно мне тоже с вами?» — спросила Глория.
«Да-да» — сказала принцесса, улыбаясь. Конечно, если смотреть с точки зрения королевской семьи, это простое меню, но с точки зрения обычного человека, это был настоящий праздник.
После еды подали теплый лимонад.
«Вау, вкусно!»
Ханна была в восторге. Казалось, Эльза такое пробовала, поэтому она не была удивлена, но, возможно, ей понравился вкус.
«Мм, это мед?»
Джин высказал свои мысли. «Да», — ответила принцесса и посмотрела на Тиа. Понимая смысл взгляда, Тиа начала объяснять:
«Да, этот напиток изготовлен из сока лимона и меда. Я удивлена, что вы поняли. Мед является специальностью Королевства Леонард и в основном не продается на рынке, но вы его уже пробовали?»
Закончив говорить это, принцесса отпила немного и взглянула на Глорию, попросив рассказать, что случилось с бандитами.
___________________
У анлейтера изменилась нумерация глав.
Глава 288. Завершение Големов
«Они были подчиненными Объединителей»
Глория начала рассказывать им детали допроса головорезов.
Они не были связаны с людьми, которые привезли големов накануне.
«Похоже, они получили приказ атаковать Альбан днем в тот день»
Она продолжала объяснять, сказав, что они получили приказ действовать так, как им заблагорассудится.
«Я пришла к выводу, что их целью было создание хаоса»
Она довела брифинг до конца.
«Парень, который пытался похитить Ханну … ну, я бы сказал, что он был более логичным из остальных. Он во всем признался во время допроса»
Она также добавила, что они сами не знали всех деталей, хотя Джин знал больше, чем кто-либо в комнате о том, что на самом деле происходило за кулисами.
«Я не знаю, как много вы знаете, Джин-доно, но из информации, которую мы получили, кажется, что битва, разразившаяся в Тетраде, была доведена до конца таинственной силой. Армия Королевства Франц отступила. Можно назвать это своего рода перемирием»
Джин также хорошо знал об этом. В конце концов, он это и сделал.
«Подводя итог, можно сказать, что в малые странах дела стабилизировались. Хотя послевоенная конференция с Королевством Франц еще не состоялась»
Хотя Джину было несколько любопытно, он хотел оставить политические проблемы странам. Однако был один момент, который он не мог уступить.
«Разве Королевство Франц не занималось вербовкой?»
Джин знал, что приказ о вербовке дошел до деревни Каина.
«Хм, дворяне, которые контролируют территорию, вероятно, получили инструкции отправить солдат»
Ответила принцесса Лишен. Она обладает большим количеством знаний.
«А приказ не отозвали?»
Это было то, что больше всего интересовало Джина.
Глория ответила на этот вопрос:
«Вероятно, он будет снят в течение пары дней, потому что рыцари вернутся из Тетрады примерно в это время»
Далее она сказала, что может быть и не отозван в зависимости от потерь среди рыцарей.
Всё это было потому, что они не знали, закончилась война с Королевством Франц или нет.
«Ясно»
Услышав это объяснение, Джин подумал, что ему нужно принять еще некоторые меры.
***
В ту ночь Джин и остальные были в той же спальне, что и раньше. Она была тускло освещена магической лампой.
Ханна начала зевать, поэтому они начали готовиться ко сну. Вернее, они просто переоделись в пижаму, которую обеспечили в комнате. Джин чувствовал, что это шелк.
Размышляя о пустяках, например, откуда они взяли шелк, Джин переоделся. В этот момент:
«Ханна-сан, хочешь сегодня спать вместе?» — Эльза спросила Ханну.
Услышав это, он вдруг понял. Несмотря на то, что это было лишь на мгновение, её всё-таки захватили. И это было шоком для нее.
В то же время, он размышлял о свое невнимательности. Испытывая благодарность к Эльзе, Джин закрыл глаза.
***
На следующий день, после завтрака, Джин собирался в мастерскую королевского дворца:
«Лис-сама, могу ли я взять Эльзу в королевский дворец в качестве помощника?»
Джин спросил, зная, что ему, вероятно, не позволят. Но к его удивлению, принцесса легко дала свое разрешение.
«Эй ~ Эй ~ принцесса, а я могу пойти?»
Ханна также спросила.
На что она также легко дала свое разрешение.
Кроме того:
«Хм, будет скучно, если Ханна и Эльза уйдут. Я останусь с вами»
«Принцесса! Тогда я тоже пойду!» — сказала Глория. Кто знает, охранять принцессу или просто из любопытства?
И вот, они направились в мастерскую.
Джин думал, что будут неприятности, но так как страж ворот был вице-лидером имперской рыцарской гвардии, и с ними была принцесса, они смогли попасть в мастерскую.
«Охх! Так это голем, которого сделал Джин!»
«Вау, так здорово!»
Увидев каркасы 20-ти големов, принцесса перевозбудилась. Ханне тоже было весело. Эльза видела это несколько раз, поэтому она не проявила никакой реакции.
И Глория:
«Хм, так это каркас голема. Будет полезно в качестве ссылки»
Но там не было никого, кто бы сообщил ей, что взятие этого в качестве ссылки не принесет ей никакой пользы.
«Сначала добавим мышцы» — сказав это, Джин начал обрабатывать кожу драконьего угря.
«Эльза, смотри внимательно. В инженерной магии разделения наиболее важно знать количество»
Джин продолжал разделять кожу на необходимые пропорции….
«Мы могли бы также разделить её путем резки, но есть шанс разрезать волокно, поэтому пойдём с инженерной магией»
«Хм, Джин-нии»
Даже объясняя, Джин не прекращал работать. Он продолжал делить шкуру драконьего угря с помощью магии разделения.
Мышцы рук, ног, талии, плеч и шеи. Каждая из этих частей имеет очень тонкую разницу, но поскольку у Джина в голове был шаблон, он мог без колебаний добиться прогресса в своей работе.
Это заняло всего 15 минут. И вот мышцы были готовы. Его скорость была поразительной.
«Ладно, теперь добавим это. Рейко, помоги мне. Эльза, ты еще не готова к этому, так что смотри внимательно»
«Да»
Рейко помогала Джину бесчисленное количество раз, и поэтому ее навыки были лучше, чем у большинства мастеров, кроме Джина.
Даже сложная и надоедливая работа по добавлению магических мышц 20-ти големам для Джина и Рейко была лишь вопросом 20-ти минут.
«Немного жутковато…»
«Думаешь? А мне кажется смешно»
Принцесса была немного озадачена, но Ханне было весело.
«Теперь мы создадим необходимое Магическое Устройство. Я бы хотел, чтобы ты помогла с этим, Эльза»
Джин взял Магический Кристалл и мифрил.
Конечно, они также добавили магию против порабощения.
Джин продолжал создавать Сборник Маны, Драйвер Маны и Контролирующее Ядро.
Принцесса сказала, глядя на ядро:
«Хм, какой симпатичный магический кристалл»
Как и ожидалось, у нее были общие знания о кристаллах.
«[Письмо]»
Из кристалла вышел тусклый свет, как только магический язык появился в воздухе, он вернулся в кристалл.
«Этот сделан»
«О?! Так вот она Инженерная Магия…»
Принцесса с нетерпением наблюдала, как Джин вырезал Магическую Формулу в кристалле.
Чтобы создать 120 магических кристаллов, ему потребовалось всего полчаса. Даже тогда Джин все еще сдерживался, иначе он сделал бы всё это в 3 раза быстрее.
«Эльза, как продвигается работа?» — он спросил Эльзу, которая делала мифриловую оболочку при помощи [Формирования].
«Три сделала»
Эльза уже превзошла стандарты. Хотя сама она этого еще не осознавала. В конце концов, она не наблюдала, как ее кузен делает это, и ее единственной целью сравнения был Джин.
Джин помогал, поэтому они сделали 20 корпусов.
«Хорошо, теперь установим это…»
«В грудную клетку, не так ли?»
Похоже, Эльза начинала осваивать процедуру.
Джин намеренно работал медленно, чтобы Эльза понимала.
«Сборник Маны, Драйвер Маны и Контролирующее Ядро, верно?»
«Да»
Джин делал не так много големов со Сборником Маны, поэтому он был впечатлен тем, что Эльза смогла запомнить.
Правильно, голем Лоттэ, которого они создали у графа Кудзумы в Синей Земле, также был сделан со Сборником Маны. Возможно, с тех пор Эльза захотела стать мастером магического ремесла.
Тонкие линии мифрила шли к Контролирующему Ядру, что означало соединение магических нервов инженерной магией с головой, конечностями и туловищем.
Он установил глазные яблоки и устройство говорения. На этот раз рот он зациклил. Другими словами, голем не сможет менять выражения.
Прошло около двух с половиной часов.
Принцесса и Глория с переполненным энтузиазмом наблюдали за работой Джина.
«Хорошо, теперь добавляем броню»
Видеть, как около 50 килограмм никелевой стали превращаются в броню, было довольно увлекательно.
Даже Ханна смотрела, не говоря ни слова.
Примерно через час были завершены 20 големов.
«Ох, вы уже все сделали!»
«Теперь я хотел бы провести тест движений голема. Кто-нибудь хочет принять участие? Если возможно, мужчину-охранника, пожалуйста»
Принцесса склонила голову.
«Мужчину? Тогда я могла бы позвать кого-нибудь из имперской рыцарской гвардии»
Принцесса попросила Глорию, Глория приказала стражнику привести кого-то из императорской гвардии, и через несколько минут перед ними появился молодой рыцарь.
«Спасибо, что пришел, Лэш. Я бы хотела, чтобы вы стали соперником в этом тесте»
«Соперником, говорите?» — принцесса познакомила его с Джином и остальными.
«Это мастер магического ремесла, Джин. Он делает големов для моего отца»
«Я Джин»
«Я-Хайнц Лэш»
Джин и Хайнц пожали друг другу руки.
Глава 289. Секретное Копирование
Хайнц Лэш представился вторым сыном барона Лэша.
Его волосы были коричневато-желтыми, глаза цвета морской волны, а сам он был довольно крепким.
«Он очень перспективен даже среди молодых рыцарей№
Принцесса сделала ему комплимент. Услышав это, Лэш немного смутился.
«Итак, принцесса, что вы хотите, чтобы я сделал?»
«Хм, слушай Джина»
Хайнц повернулся к Джину.
«Хайнц-доно, я бы хотел, чтобы вы уделили немного своего времени измерению силы этих новоиспеченных големов»
Получив объяснение, Хайнц выглядел так, будто не совсем понимал, что имел в виду Джин.
«Кстати, как рыцарь, вы сражаетесь копьем или мечом, верно?»
«Хм? Да»
Без промедления Джин применил магию.
«Слабая передача информации уровня 4»
Это был первый раз, когда он пробовал слабый вариант.
Не так много людей были бы рады, если бы их воспоминания и знания кто-то скопировал, поэтому он использовал передачу информации незаметно.
Он скопировал её на последний Магический Кристалл, который привез с острова Хорай.
«[Декомпиляция].…Кажется, все в порядке»
Джин подтвердил, что его магия сработала.
«Джин-доно, так что же мне нужно сделать?»
Хейнц спросил еще раз. Похоже, он вообще не заметил, что произошло. Это был большой успех.
«Пожалуйста, подождите немного. Я активирую этого голема, и вам нужно будет сразиться, правда, не по-настоящему»
Хайнц также слышал, что Джин работал над просьбой короля, поэтому он с радостью согласился.
«Ясно. Я с нетерпением жду борьбы»
Джин скопировал необходимую информацию из кристалла в Контролирующее Ядро голема.
«Так, активировать»
Он влил немного Маны и активировал Драйвер Маны. Сборник Маны уже был заполнен.
Один из големов встал.
«О?!»
«Ох!»
«Он двинулся!»
Принцесса, Глория и Хайнц выразили волнение в своем голосе. Эльза и Ханна привыкли к такому.
«Как ты себя чувствуешь?»
«Да, Создатель-сама, никаких аномалий нет»
«Хорошо»
Джин быстро сделал два фальшивых меча из оставшихся двух слитков железа и передал по одному Хайнцу и голему.
Они перешли на задний двор.
Увидев такое редкое зрелище, обслуга, солдаты и рыцари собрались, чтобы посмотреть.
Хайнц снял меч, который был у него на талии.
«Я подержу»
Глория подошла к нему, слегка поклонилась и взяла меч.
Помахав фальшивым мечом, Хайнц взглянул на Джина.
Джин объявил о старте:
«Начинайте»
Хейнц кивнул и полоснул голема по диагонали от плеча.
Голем слегка парировал, сделал шаг вперед и полоснул в сторону. Хайнц ловко увернулся. Увидев это, голем сделал еще два шага.
Но Хайнц двинулся в сторону, а не назад, и полоснул голема по плечу.
«Я не знаю, что происходит, но это потрясающе!»
Сказала принцесса, которая наблюдала издалека.
Хайнц был на вершине мастерства среди молодых рыцарей.
Джин тоже обрадовался, увидев, что получил от него информацию. В конце концов, все боевые искусства Хайнца теперь в кристалле в кармане Джина.
Принцесса подбадривала их обоих. Но как только она это сделала, мечи в их руках сломались. Не удивительно, так как они были созданы для инсценировки битвы.
«Этого достаточно»
Джин объявил о конце и поклонился Хайнцу, чтобы выказать свою благодарность.
«Хайнц-доно, большое спасибо»
«Нет, вам спасибо. Отныне этот голем будет принадлежать нашей стране, верно? Тогда это будет надежно. Это я должен благодарить вас»
«Джин, вы потрясающи! Как я и думала!» — принцесса была очень взволнована.
Зеваки вдали тоже были под впечатлением. Но так как они не могли громко кричать, они просто хлопали.
«Тогда, пожалуйста, простите»
Хайнц слегка поклонился и вернулся обратно.
Джин и остальные пошли в мастерскую. А потом Джин остановил голема, которого только что активировал, и проверил его части.
«Хм, никаких проблем. Тогда закончу с оставшимися 19»
Сказав это себе, он продолжил заполнять информацию в Контролирующем Ядре, используя передачу информации.
Он закончил всю работу примерно за 10 минут.
«Джин, вы закончили?»
Пытаясь скрыть свое возбужденное лицо, но не в состоянии сделать это, принцесса Лишен спросила Джина.
«Да, сейчас активирую их»
«Ох!»
Это был великолепный вид, 20 сияющих, серебряных, серых големов встали в ряд.
«Ладно, проверьте ваши движения»
Следуя приказу Джина, все 20 големов потрясли руками, согнули ноги и скрутили тела, чтобы проверить движения. А потом ответили:
«Никаких отклонений»
Услышав это, Джин широко улыбнулся, но вскоре вернулся к своему обычному выражению лица.
«Хорошо. Итак, я дам вам временные имена. Справа, Ник 1, 2, 3 до самого левого, Ника 20»
«Понятно»
Он также добавил, что имя «ник» образовалось от слова «никель».
Даже големы, сделанные одним методом, развивали в себе разные личности. Первым шагом к этому являлось имя.
Вместе с принцессой, он вернулся в виллу. Подготовка обеда уже была завершена.
Роботы выстраивали тарелки одну за другой. Видя, как энергично они движутся, он был доволен.
Это был обед, поэтому, чтобы еда была не слишком тяжёлой — хлеб, суп, салат и сок.
Хлеб был чисто белый, в супе было много разных видов овощей и отлично сваренной оленины, а салат состоял из овощей, собранных сегодня утром. И, наконец, сок был из пельшки.
Пельшка была очень ценна в Королевстве Клайн, так что можно было понять, что принцесса очень много работала, чтобы достать их для Джина и других.
«Уаа, так сладко»
Сок пельшки был густым и, даже без добавления сахара, было очень сладко. Эта сладость была естественной, поэтому послевкусие было освежающим.
«Ничего, что я присоединилась?» — сказала Глория, чувствуя благодарность.
«О чем ты? Если подумать о происхождении всего этого, разве все началось не с того, что ты попросила Джина сделать несколько мечей? Другими словами, это твоё достижение»
***
На этот раз он сделает не короткие мечи, а длинные.
Сильный человек может даже махать им одной рукой, он будет сделан главным образом колющим, а не режущим.
«Итак, модель… премьер-министр сказал, что подготовит одну, но … вот она»
Джин приказал Рейко принести необходимые материалы.
Рейко была лучшей в измерении без контакта, ее зрение было особенным. От веса мечей до женского нижнего белья, Рейко могла понять все.
«Отец, я думаю, этого будет достаточно»
Рейко принесла 2,2 килограмм никелевой стали.
«Хорошо»
Джин собирался взять, но вдруг вспомнил что-то важное.
Завершение големов, вероятно, будут проверять, поэтому их нужно установить на полную силу. Они откажутся, если големы будут слишком слабы.
Почему Джин улыбнулась?
Очень скоро все поймут.
Глава 290. Сто Мечей
Хотя никелевая сталь была очень груба, она не подходила для лезвия.
Это из-за избытка никеля, который оставляет довольно много аустенита и, следовательно, снижает твердость.
Джин начал с отделения никеля от остальных слитков. Это потребует в два раза больше усилий, но он все равно должен это сделать.
«[Извлечение]: никель»
Из 1,79 тонн никелевой стали было выделено 98 килограмм никеля. Оставшейся чистой углеродистой стали было более чем достаточно, чтобы сделать 100 мечей.
«Хорошо. Эльза, как насчет практики «разделения»?»
Джин сказал Эльзе подойти ближе. А потом он начал объяснять:
«Слушай внимательно, Эльза. Трюк «разделения» заключается в том, чтобы правильно понять сумму. Ты должна прочувствовать вес»
«Хм, я понимаю»
«Жизненно важно понять, сколько составляет 1 грамм. Начни оттуда»
Объясняя вещи, которые он делал исключительно на основе своего инстинкта, его понимание концепции углубилось. И в то же время, он понял, насколько сильно было похоже мышление его предшественника на современную науку о Земле.
Конечно, не все. Только части о визуализации вещей в цифровом виде и обработке материалов вплоть до атомов.
Кроме того, потребовалось довольно много времени, чтобы понять, но суставы големов действительно похожи на людские, и никто бы не догадался, если бы не знал анатомию.
(Моего предшественника, возможно, тоже призывали…)
Джин думал об этом, но не было никого, кто мог бы ответить на это.
«[Разделение]»
Джин переключил свое внимание на Эльзу. Она использовала «разделение» и пыталась отделить 1 грамм.
«Похоже, теперь ты без проблем можешь использовать разделение. Всё, что осталось — это почувствовать 1 грамм»
Говорят, что искусный мастер может проверить уровень поверхности ладонью.
Конечно, мастера магического ремесла тоже обладают этим навыком, но даже без этого измерение на глаз у людей тоже удивительно.
Умелый плотник может отличить доски толщиной 3 и 4 миллиметра, а опытный водитель может сказать разницу в воздушном давлении автошины.
Короче говоря, в зависимости от того, насколько вы к этому привыкли, вы можете достичь определенного уровня. Чем выше этот уровень, тем ближе до мастера магического ремесла.
«[Разделение] … как там?»
Сделав это несколько десятков раз, Эльза только улучшалась.
«Довольно хорошо. Теперь, давай попробуем взять 2.2 килограмм. Рейко, настрой»
«Да, отец… Эльза-сан»
«Хм»
И так, Рейко осмотрела детали, которые Эльза разделила и сделала корректировки суммы.
Сначала она делала его слишком большим или слишком маленьким, но после 30 раз, разница постепенно уменьшалась.
«Хмм, Эльза-доно. неплохо» — сказала Глория, впечатленная прогрессом Эльзы. Она не знала ни одного мастера магического ремесла, и поэтому не понимала, насколько это было необычайно.
Принцесса Лишен глубоко интересовалась ремеслом и с нетерпением наблюдала за ними.
Ханна тоже любила смотреть на работу Джина, но смотреть тридцать раз ей порядком надоело.
Джин начал делать мечи.
«[Формирование]»
Кусок стали испустил слабый свет и начал менять форму. Вскоре он принял форму меча. Затраченное время: 5 секунд. Но даже тогда Джин ещё сдерживался. Если бы он выложился на полную, он закончил бы за секунду.
«Ох, потрясающе! Джин-доно, ничего, если я взгляну?!» — Глория не могла молчать. Джин улыбнулся и передал меч.
«Однако я еще не сделал узор»
Взяв меч, Глория отошла и попыталась замахнуться.
«Да, замечательно! Я использую длинные мечи, но с этим мечом очень просто»
«Я попытался взять образец меча Хайнца-сан в качестве ссылки
Услышав это, Глория удивилась. И в то же время принцесса подала голос:
«Что?! Вы поняли детали меча за такой короткий промежуток времени?!»
«Что?! Меч Хайнца-доно довольно острый!»
«Ну, зато всё получилось отлично» — он вернулся к работе. Эльза и Рейко закончили готовить последнюю часть.
«[Формирование], [Формирование], [Формирование]»
За 15 минут он закончил сто мечей.
«Т.так быстро…» — Глория и принцесса смотрели на всё с широко открытыми глазами.
«Осталась закалка» — бормоча это, Джин снова начал объяснять Эльзе.
«[Термообработка], [Придание Формы] [Звершение] [Укрепление]»
Видя, как Джин делает сразу 10 мечей, наблюдающие не находили слов. Ему требовалось около 30 секунд, чтобы проделать всю последовательность и около 5 минут, чтобы закончить 100 мечей.
«Теперь мне просто нужно сделать обшивку, щитки и узор. Эльза тоже может это сделать»
Джин подготовил материалы и шкуру, которые он использовал для щитков, и древесину для рисунка.
Он попросил Эльзу заняться щитками.
Он дал образец.
«Я всё настрою, а ты делай»
«Поняла»
Эльза отделила медь, необходимую для щитков, от куска меди. Наблюдая за ее работой, Джин была впечатлена тем, насколько она выросла за такой короткий период времени.
Кроме того, увидев, как она делает форму, он был уверен, что может оставить это ей и продолжить работу над обшивкой и рисунком.
Рейко отвечала за сбор материалов, а Джин их обрабатывал.
И в мгновение ока, были сделаны обшивка и узоры.
«Вау, круто!»
Даже Ханна была в восторге. Всё было сделано за 10 минут. К этому моменту Эльза закончила двадцать штук.
«Извини, что так медленно»
Она извинилась, но это просто Джин был аномально быстр, она пыталась успеть, но не выходило. Это беда, через которую проходят все с очень способными братьями и сестрами.
Джин вставил щитки в мечи, расставил узоры и закончил корректировки. Если они добавят обшивку сейчас, меч будет готов.
Джин использовал «мягкую трассировку», чтобы постепенно менять цвет ножен.
Была градация цвета от белого к чёрному.
«Выглядит красиво»
Глория восхищалась. Принцесса Лишен и Ханна смотрели.
Используя все щитки, которые сделала Эльза, Джин начал помогать ей.
И вот так 100 мечей были сделаны.
«Весь набор»
«Сегодня я видела стоящие вещи»
Маньяка мечей Глория была удовлетворена.
«Хорошо, теперь все, что осталось, это передать это министру … Эй, вы там, позовите министра. Скажи ему, что Джин выполнил приказ»
Принцесса Лишен обратилась к охраннику, который проходил мимо.
Джин немного волновался, думая можно ли так легко звать премьер-министра.
Министр буквально прилетел.
«Дж-Дж -Джин-донооо, вы всё закончилиииии?»
Затем пришел сопровождающий, пораженный тем, как быстро прибежал министр.
«Хохо, Пауэлл умеет так кривляться?» — принцессе было весело наблюдать за министром, у которого обычно был суровый вид.
«Хаа, хаа, хаа……»
Бежав до мастерской, министр теперь вытирал пот и тяжело дышал.
«Вам же не нужно было так торопиться? Хохохохохохо, вы действительно закончили 20 големов и 100 мечей?!»
«Да, пожалуйста, взгляните»
Джин показал на мастерскую.
Там стояли 20 блестящих големов с пятью мечами в руках.
«Так это правда…»
«Мы с Глорией всё видели. Джин всё сделал» — похвасталась принцесса.
В тот момент, когда Джин подумала, что приказ выполнен:
«Ага, будто мечи, сделанные мастером магического ремесла, будут полезны в реальной битве…»
В мастерской эхом раздался раздражающий голос.
Глава 291. Награда
«Министр! Почему кто-то вроде вас выдвинул такую просьбу?!»
Обладателем этого голоса был крепкий мужчина средних лет.
«Болтон, не шумите, пожалуйста»
Министр упрекнул его, но мужчина не стал слушать:
«Оружие нужно только ковать! Мечи, сделанные из стали, труднее сломать, а щиты, сделанные с несколькими слоями железа, твёрже. Я уверен, вы знаете, что эти мечи, сделанные из литого металла, она сломаются в мгновение ока и не принесут никакой пользы. Вы забыли, что произошло в позапрошлом году?! Даже если они не ломаются, они быстро погнутся! Они не могут резать. Велеть солдатам использовать такое оружие — это все равно, что приказать им умереть! Это безумие! Я категорически против!»
Он закончил говорить все это на одном дыхании.
«…Отец…» — пробормотала Глория с усталым лицом. Похоже, этот человек по имени Болтон — отец Глории. Она очень похожа на него … к сожалению.
Услышав голос дочери, он понял, что она тоже там.
«О, Глория. Ты здесь и допустила такое?! Даже принцесса Лишен! Неважно, насколько хорошо он чинит автоматов или делает големов, я не могу доверить оружие мастеру магического ремесла!»
Сказал он громким голосом. Ханна закрыла уши.
«Отец…»
«Что, Глория? Я пытаюсь услышать мнение министра…»
Болтон собирался что-то сказать, но Глория перебила его и просто дала ему свой короткий меч.
«Хм? Разве ты не говорила, что сломала свой меч на днях? Это новый? Хм.…. Чт-что?!»
Взяв в руку короткий меч Глории, глаза Болтона засияли.
«О, замечательный поток стали! Лезвие твердое… жесткий меч! У тебя замечательный меч! Я уверен, что это должен быть очень известный кузнец?»
«Да, вон там — Джин-доно. Он его сделал»
«Хм, Джин-доно, да… кажется, это почетный мастер магического ремесла Королевства Эгелиа, но…. не говорите мне, что…?!»
«Это именно то, о чем ты подумал»
И, наконец, Болтон понял, что короткий меч Глории был создан мастером по имени Джин.
***
Болтон является бароном и распорядителем оружейной продукции в Министерстве Внутренних Дел и Коммуникаций. Он сам был рыцарем, когда был молод.
Болтон извинялся, опустив голову.
«Мне очень жаль! Я совершил ошибку! Кто знал, что есть мастер магического ремесла, который может делать такой превосходный меч!»
«Все в порядке» — Джин просто был ошарашен.
Принцесса и министр выглядели так, будто они привыкли к этому.
Эльза думала, что он был просто экстремальной версией Рейнхарта, но не показывала этого, а Ханна просто подумала, что он интересный старик.
***
«Есть граница внутри металла, он начинает ломаться именно от этой границы. Если детали, окруженные этой границей, большие, металл становится хрупким»
Успокоившись, все переместились в место отдыха в углу мастерской.
«Как и я, Болтон обладает магическим глазом. Микроскопический магический глаз»
«Принцесса!»
Похоже, принцесса снова сказала то, что не должна была. Она еще честнее, чем Джин.
«Микроскопический? Это означает, что вы можете видеть очень маленькие вещи?»
Болтон был ошеломлен:
«Ч-что?! Узнать, что это такое, просто услышав название! Кто вы…»
«Как вы и сказали, я — почетный мастер Королевства Эгелиа»
Заявив об этом, Джин настоял на продолжении прерванного разговора.
«Хм, я слышал, что магическое ремесло в Королевстве Эгелиа процветает, но чтобы до такой степени…»
После, Болтон начал объяснять.
Из содержания обсуждения Джин мог сказать, что он говорил о металлических частицах и потоке волокон.
Металл сделан из мельчайших кристаллов, и чем мельче эти кристаллы, тем тверже будет металл.
Он знал об этом довольно много, когда обучался в компании, связанной с металлом.
«Эти границы в мечах, сделанных с помощью магии, неупорядоченные, и поэтому я считал их бесполезными. Однако меч, который вы сделали…»
«Мы поняли. Достаточно. Вы хотите сказать, что меч, сделанный Джин-доно, очень хорош для практического использования, верно?»
Похоже, премьер-министру Пауэллу надоело разговаривать, и он сделал своё заключение.
В ответ на это Болтон сказал:
«Нет, намного выше. Не будет преувеличением назвать его превосходным мечом»
После этого скандала он также попытался использовать меч.
Джин был благодарен, Эльза смотрела на Джина, Ханна улыбалась, а Рейко чувствовала гордость.
«Ясно»
Министр закрыл глаза, сложил руки и выглядел так, будто о чем-то думал. Примерно через 2 минуты, он, наконец, открыл глаза и сказал:
«Джин-доно, я благодарен. Честно говоря, я сомневался. Думал, что вы „Объединитель“ или шпион Королевства Франц»
Он опустил голову.
Принцесса пыталась что-то сказать, но министр остановил ее, подняв руку.
«Вы были правы, принцесса. В конце концов, шпион врага ни за что бы не снабдил нас такими прекрасными големами и оружием»
Он знал о големах, потому что украдкой наблюдал, как голем Джина боролся против Хайнца в ненастоящем спарринге.
И тогда министр сказал, что он хочет как можно скорее доложить королю и прийти вместе с ним.
Он попросил сопровождающего солдата привести его к королю.
«Идём все вместе»
Все покинули мастерскую.
Принцесса Лишен, премьер-министр Пауэлл, распорядитель оружия Болтон, заместитель командира отряда рыцарской кавалерии Глория, Джин, Эльза, Ханна и Рейко вошли в королевскую виллу.
Обслуге и охранникам было любопытно видеть такую немалую группу.
«Пусть ваши сестры подождут там»
Ханну и Эльзу отправили в приемную рядом с офисом. Джин посмотрел в сторону Рейко. Она его поняла, поэтому кивнула один раз. Она включила своё инфракрасное зрение и подняла 4 пальца.
Это означало, что 2 эксклюзивных SP для Ханны и Эльзы были неподалёку.
Джин с облегчением вздохнул. Он вошел в кабинет короля вместе с министром. Конечно, Рейко тоже была с ним.
Принцесса вошла с Джином, Глория ушла с Ханной и Эльзой. Болтон тоже ушёл.
«Вы пришли»
Король, Алоис третий ждал Джина.
«Я слышал. Кажется, вы завершили всех големов и оружие всего за один день. Спасибо за вашу работу. Я благодарен» — сказав это, Алоис третий и положил руки на стол.
«Теперь, помимо обещанной суммы денег, я хочу добавить вознаграждение. Вы чего-нибудь желаете?»
У Джина были свои мысли об этом, но:
«Честно говоря, я не знаю, насколько большой поступок я совершил»
Вопрос в том, что скажет король, услышав это.
«Хм, вот как. Что касается меня, я хотел нанять вас в качестве королевского мастера магического ремесла, но я не могу этого сделать»
Звание почетного мастера Королевства Эгелиа была весьма полезным для Джина.
«Я дам вам территорию, так что если вы поселитесь в нашей стране, я буду очень рад»
Когда король закончил говорить это, министр также выдвинул свое предложение.
«Кроме того, мы могли бы даже дать вам землю и право на управление или, возможно, даже автономию»
Услышав это, Джин сказал:
«Звучит здорово»
Увидев реакцию Джина, министр продолжил:
«Значит, Джин-доно хочет территорию»
Что касается Королевства Клайн, то вместо того, чтобы просто дарить золото, они хотят обеспечить его землей, чтобы удерживать его там.
«Нет, вместо того, чтобы называть это территорией, я думаю, лучше было бы назвать это арендованной землей» — ответил Джин.
Арендованная земля является собственностью временного права на землю или имущество. Хотя арендатор имеет право на недвижимость, арендованная недвижимость обычно считается личной собственностью. И поэтому тот, кому дана земля, имеет над ней больше власти.
В этом случае Королевство Клайн лично предоставит Джину участок земли.
Это было выгодно королевству.
«Какое место вы пожелаете?»
Ответ Джина уже был решен.
«Да, тогда мне бы хотелось деревню Каина»
Глава 292. Арендованная Земля, Деревня Каина
«Хм, деревня Каина» — король Алоис третий счастливо улыбнулся.
«Точно пойдёт? Вы могли бы попросить землю побольше!»
«Нет, я хотел бы, чтобы это была деревня Каина»
Решение Джина не менялось.
«Хм, тоже прекрасно»
Алоис третий приказал секретарю подготовить документы по контракту.
«Я даю Мастеру Магического Ремесла Джину Ниду право аренды земельного участка деревни Каина»
После, они обсудили все подробности — например, определение деревне Каина, диапазон, продолжительность великого поста и т. д.
Срок займа был определен в 50 лет от настоящего времени.
Каждый из големов, которых Джин сделал для страны, будет иметь стоимость около 5,000,000-8,000,000 толл. 20 из них обойдутся примерно в 100-160 миллионов толл. Стоимость материалов составила около 80 миллионов.
Судя по качеству големов, ориентировочная стоимость его работы была не меньше 80 миллионов, но на этот раз она была принята за 50 миллионов. Разница более чем в 30 миллионов.
С другой стороны, доход от села Каина в пересчете на пшеницу составлял около 5 тонн, а это около 450 тысяч толл, что через 50 лет достигнет 22,5 миллиона.
Даже учитывая награду, это не уравновешивает, и, таким образом, Алоис третий сказал, чт он может попросить площадь побольше.
Текст условий был прочитан вслух.
Там также было условие, которое гласило, что если Джин совершит деяние, которое будет противоречить прибыли королевства, контракт станет недействительным.
И, естественно, сама деревня и территория будут экстерриториальными.
Джин передал все условия через Рейко Лаоцзюню, чтобы тот их проверил.
И после рассмотрения всех условий, вызывало проблемы только одно «поступок, который противоречит прибыли королевства».
«Что думаете, Джин-доно?»
После того, как весь текст был зачитан вслух, премьер-министр Пауэлл спросил.
Затем Джин заговорил о пункте, который подчеркнул Лаоцзюнь.
«Верно, пункт «поступок, который противоречит прибыли королевства» немного расплывчат. Например, скажут, что кто-то, принадлежащий к Королевству Клайн, вызвал проблемы в деревне Каина»
Король заметил, что он косвенно указывает на инцидент в прошлом году, когда Джин остановил властолюбивого графа Уолтера.
«Хм, действительно. Что думаете, премьер-министр?»
«Как насчет признания самообороны района, если вспыхнет конфликт?»
Он искажал свои слова, но проще говоря, он заявлял, что в случае нападения на деревню Каина, контратака внутри деревни Каина не будет считаться делом, которое противоречило бы прибыли королевства. Очевидно, если это экстерриториальная территория.
«В данном случае можно ли считать деревню не деревней, а районом с определенной границей?»
«Если быть точным, то это район к северу от горного перевала Того, который окружен горами к северу от реки Эрм
В горы на севере люди не ходили собирать лекарственные растения.
Это был комментарий Джина.
Далее он подтвердил еще несколько моментов.
Последний из них заключался в том, что «в случае, если лицо, принадлежащее к деревне Каина, причиняет вред за пределами деревни Каина, деревне будет предоставлено право решать вопрос о наказании».
И после подтверждения всех неясных моментов, даже Лаоцзюнь дал свое согласие, так что Джин подписал бумаги и дал отпечаток пальца.
Были составлены два контракта, один для Джина, другой для Королевства Клайн.
«И вот, наша страна установила с вами связь» — сказал Алоис третий.
«Ваше Величество, есть кое-что, в чём я хотел бы убедиться»
«Хм, что это?»
«Кажется, что война с Королевством Франц закончилась, но что случилось с приказом о вербовке?»
«Министр?» — король направил вопрос министру.
«Мы разослали приказ о вербовке дворян, владеющих землей. Тем не менее, сегодня утром приказ был отозван»
Услышав объяснения министра, Джин успокоился. Теперь жители деревни Каина смогут вернуться.
«Хорошо. Наконец, я прошу вас проследить за тем, чтобы у нас не было никаких конфликтов с графом Уолтером, который управляет этой областью»
«Я понимаю»
Думая, что, наконец, в деревне Каина снова будет мирно, Джин был несказанно рад.
Король выдвинул предложение:
«Давайте это отпразднуем!»
Сказав это, он приготовил два бокала, налил в них вина и вручил Джину. Джин послушно взял его.
«Ну что ж, за наши хорошие отношения»
«За наши хорошие отношения»
Все были счастливы. Принцесса, потому что ее отец признал Джина, а министр, потому что он смог установить связь с талантливым человеком.
Часы пересекли половину пятого. Похоже, им придётся остаться еще на одну ночь.
Принцесса Лишен сказала:
«Джин, я очень рада. Пожалуйста, поужинайте у меня. Можно, отец? Пауэлл, почему бы вам не присоединиться?»
Алоис третий кивнул.
«Лис, ты отвечаешь за них, поэтому я оставлю это тебе. Пауэлл, тоже можете идти»
***
В большом обеденном зале императорской виллы их ждал роскошный ужин.
Там были принцесса Лишен, премьер-министр Пауэлл, барон Болтон, Глория, Джин, Эльза, Ханна и Рейко (хотя Рейко не пила и не ела).
Ханна была в платье принцессы. Эльза тоже была в платье, хотя и не принцессы. Джин был в полупальто почетного мастера.
За исключением Ханны, они пили легкое фруктовое вино. Ханна пила сок.
«Ах, это бремя с моего плеча» — сказал министр после тоста. Похоже, создание связи с Джином расслабило его.
Джин объяснил всё Эльзе и Ханне, но Ханна не особо это понимала, за исключением того, что он получил награду:
«Это замечательно, онии-чан!»
За ужином разговор оживился. Больше всего говорила принцесса:
«Я была права»
или,
«Вы можешь остаться здесь навсегда, если хотите!»
Глория оставалась Глорией:
«Этот меч Джин-доно сделал для меня, я буду дорожить им до конца своей жизни!»
И ее отец, Болтон:
«Джин-доно, в следующий раз, конечно, если вы не против, мне бы очень хотелось, чтобы аы сделали меч и для меня…»
И вот так, вечер проходил за веселой беседой.
***
С другой стороны, Алоис третий в тот момент:
«Министр ответил на т вопрос Джина, но когда точно был отозван приказ о вербовке?»
На всякий случай, он подтвердил всё у секретаря.
«Все в порядке. Отвод был сделан сегодня утром»
«Ясно. Тогда все в порядке. Серьезно, из-за небольшой оплошности в прошлый раз мы передали такой выдающийся талант другой стране»
Он неприятно вспомнил опрометчивость графа Уолтера.
«Кроме того, теперь я сделаю Лис невестой принца Эгелиа»
Насколько он слышал от Джина, третий Принц Эрнест — хороший принц, и поэтому он был счастлив, как отец.
«Что сейчас делает граф Уолтер?»
«Формирует свою армию в Гааре»
«Хорошо, утром первым делом пошлите быструю лошадь . Расскажем ему о решении относительно деревни Каина»
***
«Лаоцзюнь, как идёт ‘связь’?»
[Всё идёт замечательно]
Он переговорил с Лаоцзюнем через Рейко, чтобы убедиться, что нет никакой прослушки.
[Если немного увеличить чувствительность, я смогу видеть и слышать то, что видит и слышит Ник от 1 до 20]
Да, Джин не полностью доверял Королевству Клайн, и из-за этого он поместил в големов некую «страховку».
Он использовал магический кристалл элемента света для глаз.
Все запасные силы были использованы для связи с Лоацзюнем. И для этой цели, он сделал магическую формулу, а также добавил кандзи.
Даже голосовое устройство элемента ветра имело запасную силу, которая использовалась для связи с Лаоцзюнем. И если бы он хотел, он мог бы услышать все, что слышит и говорит голем.
Он также добавил ограничители, чтобы големы не могли атаковать Джина, остров Хорай и остров Куньлунь. Если дело дойдет до драки, Лаоцзюнь может даже взять под контроль големов.
Это был секрет только между Джином, Рейко и Лаоцзюнем.
«У меня есть еще одна просьба. Лаоцзюнь, застра утром доставь карету голема, похожую на ту, что я строил»
Джин знал, что их, вероятно, сопроводят перед прощанием, и велел Лаоцзюню разобраться с этим.
«Трюк должен сработать…»
Глава 293. Деятельность Группы Ностальгии (дополнительная история)
«Елена, что это?»
Бывший глава Объединителей и нынешний глава группы Ностальгия, Джоуль, спросил, увидев Магический Инструмент размером с большой стол.
Это было 27 апреля. На следующий день после того, как Объединители сменили название на Ностальгию.
«Это называется Телефон Маны»
«Телефон Маны?»
Услышав незнакомое название, Джоуль был озадачен.
«Да. Понадобится другой человек с тем же устройством, так вы сможете говорить с ним»
Елена начала объяснять.
«О? Но разве у нас раньше не было переговоров на расстоянии?»
Это был оправданный вопрос. Раньше он разговаривал с Еленой на расстоянии, используя определенный магический предмет.
«Да, ваши сомнения оправданы. Я не знаю, как назывался тот магический предмет, но когда расстояние между сторонами увеличивалось, он не соединял. Например, его максимальный диапазон — отсюда до Астан. Более того, по нему нельзя разговаривать ни с кем, кроме меня. Вдобавок, если между связывающимися есть горы, будет невозможно поддерживать связь. Несмотря на свою малость, этот Телефон Маны может соединять на расстоянии в сотни километров, если не тысячи. И это не изменится, даже если между ними есть горы»
«Вау! Это от Мачина-доно?»
«Да. В общей сложности мы получили 10 пар. Думаю, мы могли бы разместить по одному в каждой стране»
Королевство Эгелиа, Королевство Целуриа, Королевство Франц, Королевства Клайн и Королевство Элиас — в общем, эти пять небольших стран имели глубокие связи.
Если нужно было подключить все столицы этих стран, понадобилось бы четыре устройства в каждой стране, поэтому, если брать по четыре в каждой стране, потребуется двадцать устройств.
Империя Шиоро и Королевство Леонард останутся на следующий раз.
«Они будут рады» — сказал Джоуль, облегченно вздохнув. И снова спросил Елену:
«Как проходит реорганизация группы?»
По словам Елены, даже после того, как контроль над разумом был отменен, более 80% членов исполнительной власти поддержали идеалы группы Ностальгии и остались.
Похоже, что оставшиеся 20% были преступниками, поэтому их бросили в подземную тюрьму.
До сих пор неясно, будут ли они использовать контроль над разумом, чтобы нейтрализовать и освободить их или оставят их гнить в тюрьме.
«Ясно. Мы могли бы действовать как организация»
«Да, милорд»
Несмотря на то, что Елена была реконструирована Джином, так как там люди, она сохранила свой стиль разговора.
«Хм, я бы не справился без тебя, Елена»
***
С другой стороны, Дональд боролся изо всех сил.
Причиной чему стал ранний утренний бой на 23-й день.
Независимо от того, насколько обширна и пустынна равнина перед штаб-квартирой, не было способа, чтобы никто из города Кашамнур не заметил.
Хотя среди людей, проживающих поблизости, жертв не было, была вероятность того, что кто-то увидит обломки, которые разлетелись, когда Мачина и другие пытались убежать.
«Интересно, сможем ли мы как-то обмануть их, сказав, что идёт разработка новой мины…»
Дональд ломал голову.
Были также меры по исправлению положения после «вмешательства» в страны.
«…Посылать головорезов для хаоса в столице Королевства Клайн, Албан…»
Дональд сокрушался после того, как узнал, что один из руководителей экстремистской партии сделал такое. Сегодня 28-й день, утро. Скоро будет полдень.
«Уже сделано. Я не успею…. Могу только надеяться, что Королевство Клайн справится с этим…»
***
«Ваше величество, мы получили подарок от организации под названием „Ностальгия“ с выражением соболезнований»
«Что? Ностальгия?»
«Да. Согласно прилагаемому письму, они представляют собой группу, главная цель которой состоит в том, чтобы „раскопать технологии прошлого, использовать их в настоящем и соединить их с будущим“»
«Звучит подозрительно. Итак, что же такое настоящее?»
«Да, вот это»
«Что это за стол? Их ещё и четыре?»
«Да, согласно прилагаемой записке, это магический предмет, называемый Телефоном Маны»
«Телефон Маны?»
«Да. Другими словами, он дает возможность вести разговоры на расстоянии с помощью магии. Как мы уже сообщали, четыре таких были отправлены в каждую страну: Эгелиа, Франц, Элиас, Целуриа и Клайн. Он позволит установить контакт с этими пятью странами»
«Если это правда, то это, кажется, очень полезно. Давайте попробуем»
«Там может быть опасность, поэтому было бы лучше, если бы присутствовало министерство магии»
«Хм, позовите их»
29 апреля, рано утром, подобные разговоры имели место в каждой из пяти стран.
***
«Это министерство магии Королевство Эгелиа, Кельхидор. Вы слышите меня?»
Яркий свет сиял внутри магического кристалла в Телефоне Маны.
Премьер-министр Пауэлл, который был рядом, поспешно ответил:
«Это премьер-министр Королевства Клайн, Пауэлл. Вас слышно громко и ясно»
«О, понятно. Рано утром было доставлено магическое устройство под названием „Телефон Маны“, и после некоторого расследования оно оказалось безвредным, поэтому мы попытались позвонить вам»
Услышав это, министр поспешно ответил:
«Наша группа тоже провела расследование, но благодаря вашему внезапному звонку мы узнали, что это безвредно и эффективно, и поэтому я хотел бы выразить свою благодарность»
И тогда, хотя неофициально, у министерства магии Королевства Эгелия и премьер-министра Королевства Клайн состоялся разговор.
«Безусловно, это удобно. Я планирую поговорить с королем и предложить конференцию с вашим королем»
Это было во второй половине дня 29 апреля.
Подобные сигналы были между Королевством Элиас и Королевством Эгелиа, Королевством Клайн и Королевством Франц.
Телефон Маны, несомненно, повлияет на дипломатические отношения между странами в будущем.
Кстати, в эти устройства были встроены Камеры Маны, и всё, о чём они говорили, передавалось Лаоцзюню. Хотя никто не знал об этом факте.
***
«Елена, насчет Телефона Маны, ты знаешь, как его доставляли в каждую из стран?»
«Да, милорд. Мачина-сама приказал подчиненным»
Услышав этот ответ, Джоуль и Дональд застонали, думая о том, что таинственное существо, Мачина, обладало такой силой.
«Вне волшебства в этом мире есть силы, которые следует понимать и использовать» — это то, что Дональд услышал от Рейнхарта. Это имело смысл
«….Что именно вы делаете, чтобы заставить голема сделать это…»
Там лежали остатки материалов, которые были отправлены в каждую из стран. Другими словами, металл, полученный от плавления големов.
«Я понятия не имею. Должна быть куча вещей, которые мы, те, кто только смотрел в прошлое, не сможем понять»
«Интересно, как много из этого мы успеем понять за оставшуюся жизнь» — сказал Джоуль.
«Разве это не прекрасно, даже если мы не сможем понять всё. В конце концов, такова жизнь» — ответил Дональд. Он не терял свой позитивный настрой несмотря ни на что.
«Спасибо, Елена. Пока ты здесь, мы верим в будущее»
«Да, пожалуйста, предоставьте это мне. Кроме того, Мачина-сама недавно доставил еще один магический предмет»
«Ясно. Интересно, насколько это удивит меня на этот раз»
Глава 294. Возвращение
На следующий день, на этот раз точно, Джин решил покинуть столицу Королевства Клайн, Албан.
Он был вдали от деревни Каина довольно долго. Ханна, вероятно, тоже начала тосковать по дому.
К сожалению, они не смогли заскочить в фирму Раглан, где торговал Роланд.
После завтрака принцесса снова провожала их до главных ворот на своей карете.
Императорская Гвардия охраняла карету со всех сторон.
Глория ехала с ними, но из-за того, что они уже попрощались, все молчали.
Только несколько слов принцессы:
«Вы знаете, что можете остаться?»
Проехав ворота, экипаж остановился. Рыцари, которые охраняли его, дали им немного пространства.
А SP Джина, Ханны и Эльзы охраняли каждый уголок, хотя их нельзя было увидеть.
Джин и остальные медленно спустились с кареты, как будто им было грустно расставаться.
Кстати, на этот раз Ханна была одета в свою одежду. Однако сегодня бояться было нечего.
Принцесса и Глория стояли напротив городской стены, а Джин, Эльза и Ханна стояли лицом к ней.
Никто ничего не говорил. Каждому было, что сказать, но когда приходит момент, всё становится сложнее.
Глория была первой:
«Джин-доно, мы когда-нибудь встретиться снова»
Дальше была принцесса Лишен:
«Джин, что будете делать дальше?»
У обычной энергичной принцессы было грустное выражение лица.
«Я поеду в деревню Каина»
Ему тоже было немного грустно.
«Ах, да, вы упомянули, что у вас есть карета»
«Да» — кивнув, Джин присвистнул. С дороги, ведущей в лес, подъехала карета.
«О? Что это за экипаж?!»
Увидев карету голема в первый раз, принцесса удивилась. У Глории была такая же реакция.
«Это мой экипаж. Её тянут лошади-големы»
Экипаж остановился рядом с Джином. С одного взгляда, Джин понял, что это был тот же самый, который он построил в Королевстве Эгелиа. Похоже, Лаоцзюнь отлично справился с работой.
«У принца Эрнеста тоже есть такая» — сказал он. Так, он решил, что ее интерес к Королевству Эгелиа будет расти.
«О, понятно! С нетерпением ждуь встречи с Эрнестом-сама!»
И,
«Вы знаете, вчера нам доставили устройство под названием Телефон Маны. И благодаря этому, мы сможем говорить с Эгелиа, Франц и Целуриа. Ах, еще и Элиас»
Он узнал об этом прошлой ночью во время разговора с Лаоцюнем.
«В следующем месяце, кажется, состоится наша б-брачная встреча с Эрнестом-сама»
Как всегда, принцесса выдала важную информацию страны.
«О-о, поздравляю»
«Хм, ещё точно не решили»
Принцесса покраснела.
«Ну что ж, тогда мы отправляемся»
«Спасибо, что пригласили нас»
«Принцесса! Большое спасибо!»
«Хм, будьте здоровы. Увидимся»
«Джин-доно, надеюсь, встретимся ещё»
Они прощались от всего сердца. Джин с остальными сели в карету.
Дверь кареты закрылась, и она начала медленно двигаться.
«Береги себя!»
Джин думал, что несмотря на то, что многое произошло, он встретил хороших людей.
***
Принцесса пригласила Глорию в карету.
«Ты можешь защитить меня, находясь в карете»
Когда экипаж начал двигаться, четыре охранника приблизились. Они должны были охранять до самого королевского дворца.
«А он таинственный, да?»
Принцесса и Глория говорили о Джине и других.
«Да, он почетный Мастер Магического Ремесла королевства Эгелия, и у него много загадок»
«Хм, но он явно не тот, кто причинит вред нашей стране»
«Я тоже так думаю»
Карета ехала по каменной брусчатке. Выглянув за пределы кареты, принцесса вспоминала инцидент с големом на днях.
Постройки и дорога уже были отремонтированы.
Дыра, которую Джин создал, отбросив големов, и стена, которая треснула от «огненного копья» Джессики.
«Мы всё компенсировали, но еще не решили с наказанием Джессики, да…? Думаю, ей придется работать без зарплаты за 3 месяца»
В этом случае было принято, сокращение зарплаты вдвое. Глория уже представила лицо Джессики на грани слез.
«Она была бы идеальна, если бы не это»
«Хм. Она — отличный лидер, рассудительная и умеет владеть мечом. Кроме того, она популярна. Если бы только она могла контролировать свою магию»
Из-за того, что это не будет помехой на поле боя, она по-прежнему капитан.
«В конце концов, талантливые люди важны» — серьезно пробормотала принцесса.
***
Карета с Джином и остальными быстро проехала по дороге.
«Ах, да, карета Джина-нии другая»
Эльза была довольна.
«Очень приятно ехать в ней» — добавила Ханна.
Вскоре Джин связался через Рейко с Лаоцзюнем.
«Отец, Кондор 3 находится в режиме ожидания в небе»
«Хм…. Подождите, 3?»
Кондор должен быть только до 2. Когда он увеличился до 3?
«Похоже, что в Кондор 3 есть крупномасштабный Портал. Если мы используем их, мы можем вернуться в горы Куньлунь со всем экипажем»
«Ясно. Как и ожидалось от Лаоцзюня»
Джин был доволен работой своего подчиненного.
Он думал завязать Ханне глаза, но потом остановился.
Он хотел, чтобы Ханна знала, кто он на самом деле.
«Ханна, мы поедем на остров Куньлунь»
«Ладно»
Она на мгновение растерялась, но вскоре кивнула.
Экипаж свернул с дороги.
Проехав так около 10 минут, они вышли на луг.
«Это Кондор 3»
Появился Кондор 3, деактивировав свою невидимость.
«Вау! Такой большой! Это что?»
«….Это ты его сделал, Джин-нии?»
Ханна была искренне удивлена, а Эльза сразу же подумала о Пеликане 1, на котором она ехала раньше, но, присмотревшись, она поняла, что этот выглядит совсем по-другому.
Но даже тогда аура, исходящая из него или, возможно, состояние магических инструментов внутри, вызвало у Эльзы чувство, что это та же категория, что и Пеликан 1.
Это указывало, насколько Эльза выросла как Мастер.
Карета медленно вошла в большой Портал.
Те, кто ехал в карете, лишь на мгновение погрузились в полную темноту. Экипаж телепортировался на несколько сотен километров и прибыл на остров Куньлунь.
Глава 295. Владелец Джин
Экипаж приземлился не в особняке острова Куньлунь, а в гараже с установленным Порталом.
«Когда они вообще все это сделали … ?» — пробормотал Джин. Последний раз Джин приезжал на остров Куньлунь 26-го числа. Сейчас было 30-е. Похоже, Лаоцзюнь создал много вещей за этот короткий период времени.
Джин похвалит его за это позже. Он сошел с кареты с Ханной и Эльзой.
«Вау! Это… дом онии-чан! Вау, Вау!»
Ханна заметила разницу сразу.
«Ханна-чан, Джин-нии потрясающий»
«Ага! Онии-чан удивляет!»
Пока Джин думал, как он объяснит всё Ханне, Эльза вышла вперед:
«Хорошо, давайте вернемся в деревню Каина»
«Да!»
На этот раз они спустились под землю особняка к Порталу, который вёл на остров Хорай. Число Дворецких, защищавших и обслуживавших Портал на острове Хорай, увеличилось до 10.
Затем они отправились в деревню Каина. Это было хлопотно, но так безопаснее.
Они вышли из-под мастерской Джина.
Ханна энергично поднялась по лестнице.
«Ура, мы вернулись!»
Принцесса устроила им тёплый приём в Албан, но, судя по приподнятому настроению Ханны, когда она вернулась, кажется, что ее дом — самое лучшее место для нее.
Затем она ворвалась в дом.
«Я вернулась!»
Услышав ее голос, Марта вышла поприветствовать их.
«Ханна, с возвращением. Ты хорошо провела время?»
«Да! Знаешь, я познакомилась с принцессой! Она подарила мне одежду!»
Как и следовало ожидать, лицо Марты стало немного напряженным, услышав слово «принцесса».
«Эльза, с возвращением»
«Мама»
Майн тоже вышла к ним.
«Около Джина-нии всегда случаются немыслимые вещи, но мне было весело»
Джин медленно поднялся по лестнице.
«С возвращением, Джин-сама»
«С возвращением, Джин»
«Я вернулся»
Слышать «с возвращением’ всегда приятно. Это заставляет чувствовать, что вас ждут.
Однако сначала Джин должен был кое-что сделать.
«Сначала мне нужно кое о чем поговорить с Мартой и главой»
«Что такое? Что-то случилось?»
Джин сказал, что расскажет им всё в доме главы, и они все направились туда.
«Что случилось, Джин?»
Глава деревни, Гебек, был дома.
«Я бы хотел кое-что сообщить»
И Джин начал рассказ о том, как они отправились в столицу Королевства Клайн, Албан.
О мече Литии и просьбе Глории, о том, как они встретились с принцессой, как он починил роботов и взял на себя просьбу самого короля.
И в качестве награды он получил деревню Каина. В конце он также показал им документы по контракту.
«Ясно…»
Даже Гебек был удивлен и жесткое выражение.
«Э-это означает, что следующие 50 лет Джин, по сути, будет губернатором этой деревни….»
Но Джин отказался:
«Нет, я не планирую становиться губернатором. Я подумал об том, когда узнал, что они вербуют отсюда людей в качестве солдат»
«….У тебя острые уши. Да, позавчера Рока, Джеффа, Дейбу, Говарда и Рика забрали из деревни»
«Теперь все будет в порядке. Приказ о наборе отозвали, так что больше не о чем беспокоиться»
«Хм, если это так, то это здорово»
Затем глава вернулся к основной теме:
«Т-тогда, что планируешь делать, Джин?»
«Ничего особенного, я думаю, что всё итак в порядке … Ах, хотя нет необходимости платить налоги»
«Хммм, но мы не можем этого сделать. Я никогда не слышал о губернаторе, который не берет налоги»
Но даже тогда, Джин покачал головой и сказал:
«Как я уже сказал, я не губернатор. Я временный владелец или что-то в этом роде»
Глава вздохнул.
«Смысл не изменится, если ты просто поменяешь название, понимаешь? Но, да, я в некоторой степени понимаю, что ты хочешь сказать. Тогда ты владелец этой деревни, Джин. Я так и буду главой деревни, да?»
«Да, так и есть»
«Однако вы должны собирать налог. А потом, сделать что-нибудь для деревни на этот налог»
Джин, наконец, понял.
«Я понял. Тогда давайте оставим налог»
«Хм»
«Это так странно… получать налог. В конце концов, я живу в доме Марты-сан, поэтому было бы странно брать с нее налог, а затем заставлять ее готовить еду»
Услышав это, Марта засмеялась.
«Мдааа, такие мысли… это на тебя поможе»
Услышав ее смех, Джин расслабился.
«Я же не против, Джин. Даже если ты станешь дворянином или кем-то еще! Да, Ханна?»
«Ага! Онии-чан это онии-чан!»
Джин почувствовал теплело.
Марта и Ханна не изменились.
«Понял… тогда, глава я прошу вас продолжать управлять деревней, как раньше»
«Понятно. С этого момента, я буду главой от вашего имени» — с улыбкой сказал Гебек.
«Но все же, подумать только, что Джин добьется такого успеха! Мир — странное место. Нет, наверное, всё потому что это Джин»
«Я тоже была удивлена»
Они обедали в доме Марты.
Даже по сравнению с королевским замком в пище деревни Каина не было недостатка. Как говорится, дома всегда лучше.
«Ну, теперь, отдавать налоги будет проще, это означает, что если мы прилагаем все усилия, они будут вознаграждены. Нужно работать ещё больше»
Марта улыбнулась.
Джин подумал про себя, что теперь он действительно может начать создание системы обороны для деревни Каина и начал тщательно планировать.
***
«….вот так»
В королевском замке, король Алоис третий лично рассказал графу Уолтеру о всей ситуации.
«Почему, Ваше Величество?! Что я сделал?!»
Граф Уолтер злился.
«Что сделал? С каким лицом ты это говоришь? Из-за твоих поспешных выводов и опрометчивости, мы отдали такого талантливого мастера в другую страну, понимаешь?!»
«Ну…»
«Ты меня понял? На 50 лет село Каина является земельным участком Джина Ниду. Также отправь людей, которых ты завербовал оттуда»
«Д-да….»
Граф Уолтер отступил, но никто не заметил опасный блеск в его глазах.
Глава 296. Прогресс
После обеда Ханна пошла играть, так как она долго была вдали от деревни Каина.
Эльза рассказывала Майн об их путешествии.
Джин начал планировать защиту деревни Каина на случай, если что-то случится. И чтобы осуществить эти планы, он вернулся на остров Хорай.
«С возвращением, хозяин»
Его приветствовал Дворецкий 1.
А потом Джин пошёл в мастерскую.
«С возвращением, хозяин»
Энн тоже пришла. Джин решил позже рассказать ей о том, как он встретил робота подобной формы, Тиа.
Джин сел на свой стул и начал обсуждение с Лаоцзюнем через Камеру Маны.
Он объяснил, что теперь, когда деревня Каина является его арендованной землей, он подумает об усилении ее безопасности.
«Я хотел бы установить магические глаза в нескольких местах и увеличить телохранителей големов»
[Согласен с оснащением магическими глазами для наблюдения вдоль дороги, реки Элме, северных гор, восточных и западных лесов и т. д.]
«Хозяин, думаю, было бы неплохо также подготовить барьеры»
«Хорошо, давай установим барьерные устройства под мостом через реку Элме и забор деревни»
Только Джин, Лаоцзюнь и Рейко могли контролировать его. Джин был в приоритете, после него шёл Лаоцзюнь, и после Рейко.
«У нас будет 26 големов. Тот же тип, что и армейские големы, назовём их от Земли A до Земли Z. Они будут серыми, чтобы не выделялись. В всех установим Невидимость»
Армия для острова Хорай была названа числами, буквы в данном случае для отличия.
[Понял, я немедленно приступлю к производству]
Так как они будут того же типа, что и армейские големы, Лаоцзюнь может сделать их сам.
«Хозяин, я думаю, что было бы лучше оснастить их оружием»
Еще одно предложение от Энн. Это правда.
«Хорошо, парализаторы против людей. Вибрационные мечи против големов ближнего боя. А как насчёт индукционного излучателя в дальнем бою?»
«Хм, верно, но поскольку противная сторона может быть не големами, думаю, лучше взять лазерные пушки»
«Ясно. Тогда возьмём и то, и то»
С чем именно они планировали бороться?! — На острове Хорай не было никого, кто бы так отреагировал.
«Наконец, было бы неплохо иметь доверенное лицо, когда меня нет»
[Да. Я поставлю там Дворецкого]
Итак, один дворецкий находился в доме Джина в деревне Каина.
«А сколько Дворецких вы планируете сделать?»
Лаоцзюнь сказал, что пятьдесят.
«Хорошо. Тогда сделай 51, и того, что будет за меня. Без числа»
[Понял. Без числа будет трудно, поэтому я назову его «A"]
«Ну что ж, после этого…»
Джин поднял тему о том, как в Королевстве Клайн схватили Ханну.
«Чтобы предотвратить повторение подобных инцидентов, я думаю, нам нужно немного изменить настройку SP»
[Да. Нужно настроить ситуации, когда рядом есть подозрительные существа]
«Как насчет того, чтобы они могли подчинить любого, кто не известен Ханне-чан, онии-сама и хозяину?»
Это было предложение Энн.
«Нет, в худшем случае, они подчинят того, кто подошёл спросить дорогу и тому подобное»
Они не смогли придумать лучший вариант.
[У нас нет другого выбора, кроме как попросить вас, мой господин, разработать новый защитный магический инструмент»
«А?»
[Как насчет барьера, который образуется вдоль поверхности тела]
Предложил Лаоцзюнь. Конечно, его можно использовать постоянно.
«Хм, будет довольно сложно, но я подумаю. На данный момент это кажется совершенно невозможным»
[Да. И не думаю, что ситуация, когда он понадобится, возникнет в ближайшее время]
В конце концов, они решили использовать парализатор по умолчанию. Даже если бы они использовали магию света, она вряд ли заставит противника даже в обморок упасть. Шансы того, что это повлияет на людей вокруг, тоже были высоки.
А вот парализатор способен только парализовать цель.
«Хорошо, этого должно быть достаточно для SP. Также…»
Джин достал из кармана два магических кристалла для другого задания.
Один из них был старым Контролирующим Ядром Тиа, а в другом были навыки меча Хайнца Лэша.
«Проведи анализ. Здесь весьма важные данные»
[Понял]
Джин отдал два ядра Лаоцзюню.
«Осталось… Эй, может быть, вы не показывали мне, потому что я не спрашивал, но… эта книга, которую мы нашли в руинах? Вы закончили её расшифровывать?» — спросил Джин с угрюмым лицом. Лаоцзюнь не знал, как реагировать.
[Да…]
Лаоцзюнь ответил туманно, что было необычно.
«Что там? Проблемы?»
[Да, я думаю, вы могли бы назвать это проблемой]
«Ну так что там?»
[Я расскажу. Это был дневник]
«А?»
Джин усомнился. Он боялся, что Лаоцзюнь сошел с ума.
[Нет, мы думали, что там важные факты о великой магической войне, но на самом деле это просто личный дневник]
«А, я понял»
[Там едва ли есть то, на что стоит ссылаться. Он бесполезен. В конце концов, не особо весело читать про повседневную деятельность какого-то незнакомца]
Потеряв интерес, Джин спросил Лаоцзюня о самой малой полезной части.
[Было что-то об алхимии, демонах и других исторических руинах]
«О? А вот это интересно»
Больше всего Джина привлекло слово «демон». Джин почти ничего не знал о расе демонов.
[Но все равно, этого очень мало… монстры — существа, которые живут вне эфира. И среди них есть демоны, обладающие разумом]
«Хммм»
Лаоцзюнь продолжил своё объяснение.
По его словам, демоны создали цивилизацию, которая может соперничать с людьми. Тем не менее, они не считали стадность людей хорошей вещью и поэтому не использовали «тактику войны» или «стратегию».
Благодаря этому, люди смогли победить.
«Но если это так, не кажется ли странным покидать Форт и отступать?»
Если они побеждали, не должно быть причин отступать.
[Да, и дневник это не прояснил]
«Хм, тогда я оставлю отчет тебе. Что там написано про алхимию?»
Джин знал, что алхимия здесь похожа на науку в современном мире. И на этом его знание заканчивалось.
Алхимия была разработана около 500 лет назад, после того как его предшественница скончалась. Следовательно, големы (роботы предки Рейко), которые оставались на уединенном острове, не могли знать об этом.
[Тоже ничего особенного. Похоже, они пытались использовать сильную кислоту в качестве оружия. В конце концов, они провалились, поскольку не смогли создать большое количество сильной кислоты]
Сильные кислоты — это кислоты с высоким уровнем ионизации. Серная кислота, азотная кислота и соляная кислота. Если они пытались использовать это как оружие, они, скорее всего, держали кислоту в герметичных контейнерах и выливали её на демонов.
«Химическое оружие…»
Он бы не хотел, чтобы такое оружие распространилось.
«Что говорилось в части об исторических руинах?»
[Для удобства я назвали её историческими руинами, но кажется, в то время это была заброшенная крепость. Это рядом с историческими руинами деревни Йада. Однако мы, Quinta, уже закончили расследование]
«Ясно. Оставляю Контролирующие Ядра тебе. Продолжай анализировать»
[Понял. Есть ещё кое-что, что мы исследовали с Топаз. Должен ли я сообщить об этом?]
«Хм? Что там? Я слушаю»
Думая о том, что это был один день, полный необычных замечаний Лаоцзюня, Джин велел ему продолжать.
[Хорошо… мы определили, почему растения, в частности фруктовые деревья на острове Хорай, растут так хорошо. Кажется, что остров Хорай — это точка сингулярности маны]
«Точка сингулярности?»
[Да. Обычно эфир собирается на Северном Полюсе. Кажется, здесь есть импульс, и собирается эфир]
«Ясно, и?»
[Эфир в плодах уменьшается в порядке: пельшка, яблоко, цитран. Пельшка имеет более чем в 10 раз больше эфира по сравнению с выращенными в других регионах]
«Странно. Это как ‘сенмомо’(специальный персик)»
Некоторое время ранее, Лаоцзюнь предугадал, что Джин отреагирует именно так.
[Мы также выяснили, что можем хранить его без падения в качестве, используя Склад Эфира]
«О, замечательно. Итак, холодильники уже реконструированы, верно?»
[Да, согласно вашей команде]
Джин был счастлив, увидев, что его собственное творение, система под названием Лаоцзюнь, работает должным образом.
***
В километре к северу от провинциального города Королевства Целурия, Астан.
В этой области находилось складское помещение империи Шиоро.
Дипломат Рейнхарт был вынужден оставаться там.
Поскольку большинство руководителей лагеря Целуриа состояло из Объединителей, после замены главы, они не функционировали должным образом.
«Рейнхарт! Мы можем идти!» — к нему бежал старший брат Эльзы, Фриц.
«Да?»
«Да. Всё сделано. Мы отправимся завтра утром! Форте, Бололон, Ганииз, Тоскошиа. И моя Родина!»
Рейнхарт был рад видеть Фрица в приподнятом настроении.
Они отстали от графика примерно на неделю.
«Наконец, мы вернёмся на родину!»
«Да, я с нетерпением жду»
В ту ночь Рейнхарт, спустя долгое время, смог поговорить с Джином.
Глава 297. Потому Что Он Мне Нравится
Апрель закончился. Приближалось лето. Сегодня было второе мая.
«Да, это буква A, Б, В. Пробуем прочитать их»
«Аааа, Бэээ, Вээ»
Майн и Эльзаучили Ханну.
Джин рассеянно слушал их, думая о том, насколько похожи эти буквы на земные.
(Ну, возможно, тоже был человек, которого вызвали с Земли)
Он не придет к ответу, даже если будет долго думать об этом, и поэтому он вспомнил разговор, который у него был с Рейнхартом прошлой ночью.
[Похоже, что руководящий орган Королевства Целуриа, наконец, начал работать. Мы, наконец, смогли продолжить путь. Давно я не ездил в карете]
«Рад это слышать»
[Да. Бет и Долли хотят встретиться со своей семьей]
«Ты тоже, правильно?»
[Ха-ха, да. Мы уже больше года не были на родине, поэтому все тоскуем по ней]
«Еще раз, где ты остановишься завтра?»
[После отъезда из Форте с утра, мы поедем в Бололон. Все ждали возобновления путешествия, так что здесь довольно оживленно]
«Здесь тоже многое произошло. Я взял деревню Каина Королевства Клайн в аренду на пятьдесят лет»
[Звучит неплохо]
Так состоялся их разговор.
(Империя Шиоро?.. бы съездил туда)
Но, видя, как усердно Ханна практикует произношение, ему было трудно поднять разговор о поездке.
Кажется, Эльза что-то почувствовала.
После урока, Ханна и Эльза шли обратно. По пути:
«Ханна-чан, что ты думаешь о Джин-нии? Он тебе нравится?»
«Да, мне нравится онии-чан!»
Эльза и Ханна говорили о Джине.
«Верно? Он мне тоже нравится»
«Ура!»
«Ханна-Чан, а что, если Джин отправится в путешествие?»
«Эхх, тогда мне будет одиноко»
Очевидная реакция.
«Да, было бы одиноко. Но что ты думаешь о том, чтобы потом как-нибудь попутешествовать втроём? Разве это не весело?»
«Дааа!»
Эльза кивнула и похлопала Ханну по плечу.
«У Джина на примете есть одно место»
Ханна остановилась и посмотрела на Эльзу.
«Он хочет съездить в Империю Шиоро»
«….»
Эльза присела на корточки и взглянула Ханне в лицо.
«Если нам нравится Джин-нии, мы должны позволить ему делать то, что он хочет, хорошо?»
Но в ответ только тишина. Спустя три минуты, Ханна, наконец, открыла рот.
«…да»
Эльза обняла Ханну.
«Такая хорошая девочка. Ты молодец»
Сказав это, она погладила её по спине.
«Все будет в порядке. Джин-нии будет возвращаться время от времени»
«Да…»
Сказала Ханна с мокрыми глазами.
Днем Джин проверил магические глаза, которые были установлены прошлой ночью.
«Хм, хм. Даже если кто-то нападёт, у нас будет достаточно времени, чтобы подготовиться»
Они могли наблюдать максимум 10 километров.
«Я сделаю разум, поддерживающий исключительно наблюдение»
Что-то вроде мелкого Лаоцзюня. С точки зрения эффективности, это будет около сотой доли Лаоцзюня, но с достаточной мощью, чтобы конкурировать с сотней человек.
Это отняло всего полчаса.
«Активировать»
[Рад познакомиться, хозяин]
«Хорошо, твое имя будет Кушин»
Эти названия также имеют сложную предысторию.
В манге, которую читал Джин:
— Насекомые в человеческом теле покидают хозяина в ночь «Каноесару» и рассказывают Господу о злых делах своих хозяев. Затем Господ уменьшал продолжительность их жизни в зависимости от этих поступков, и поэтому люди не спали в ночь Каноесару–
Джин вспомнил фольклор. С точки зрения наблюдения, Джин назвал его Кушин (Каноесару).
[Понял. Теперь я Кушин. Я сделаю все возможное в своей работе наблюдения]
«Оставляю это тебе»
Джин вернулся в деревню Каина в три часвв дня.
Когда он пошел в библиотеку на 2-м этаже, он нашел там Ханну.
«Онии-чан, с возвращением»
«Мм? Что-то случилось, Ханна?»
Она опустила глаза и колебалась, но через некоторое время посмотрела на Джина и сказала.
«Онии-чан, это нормально, если ты хочешь куда-то поехать, хорошо?»
«Э?»
Джин был смущён.
«Когда мы вместе путешествовали, было очень весело. Онии-чан, ты хочешь ещё куда-то съездить, верно? Тогда это нормально. Я буду хорошим ребенком и буду ждать»
«Ханна…»
Конечно, его желание отправиться в Империю Щиоро после разговора с Рейнхартом только возросло.
Но это было настолько очевидно, что даже Ханна заметила? Но вскоре Джин понял, что это, наверное, Эльза. В конце концов, об этом знали только она и он.
Но он не стал говорить это вслух. Вместо этого он просто погладил Ханну по голове.
«Спасибо. Тогда я скоро отправлюсь. Но я буду приходить, обещаю»
«Хорошо!»
Джин обещал вернуться. Ханна была счастлива только из-за этого.
***
Той ночью, Рейнхарт как обычно вышел на связь.
[Мы в Бололоне]
«Рад слышать. Я приеду позже»
[Что?]
«Впрочем, только я. Эльз пока не может…»
[Хм. Фриц вернулся к норме, но мы не знаем о его доме. А, точно. Мы также нашли Адбурга и Германа]
«Адбург был дворецким, а Герман — охранником, верно? А что насчет другого человека?»
[Мы не уверены насчет слуги, Отто. Герман сказал, после увольнения он сам ушел. Поэтому он вряд ли вернётся в Империю Шиоро]
«Ясно, ну, ничего не поделаешь»
[У Эльзы все хорошо?]
«Да»
[Понял. Завтра мы будем в Ганизе, а послезавтра в Токошиа. Догонишь нас?]
«Да»
[Ха-ха, так и думал. Хорошо, тогда я с нетерпением буду ждать нашего воссоединения]
Глава 298. Отъезд Джина
Немного назад во времени.
После того, как ему сказали, что он может путешествовать, когда захочет, Джин вернулся на остров Хорай и начал подготовку к своей поездке.
«Итак, сначала подготовим карету»
Экипаж, который он построил в Королевстве Эгелия, все еще был на месте, но после назначения оборудованного Портала для других целей, было бы немного сложно вернуть его в строй.
Джин решил сделать новую модель с нуля.
Внешне похожую на предыдущую.
Конечно, он также оборудовал Портал и системой «Активной Подвески».
Кондиционер.
Прожектор.
И, конечно, голем-лошадь.
Это было то, что обычно входило в экипаж, но с этого момента Джин сделал немыслимое.
«Думаю, я сделаю так, чтобы карета ездила без лошади»
Другими словами, он планировал оснастить её двигателем.
«Я не могу установить большой двигатель, поэтому пойдём с наименьшим возможным»
Он не знал, что его «наименьшее» очень уж отличалось от общего «наименьшего».
«Отец, я подготовила материалы»
Рейко принес алюминий 64. Он гораздо сильнее, чем обычный алюминий.
«Хорошо, давай начнем»
Джин применил свою инженерную магию столько, сколько хотел, и продолжил обрабатывать материалы.
Предусмотрительный Лаоцзюнь позвал двух големов Смита.
Экипаж был завершен.
Для шин они использовали кожу морского дракона. Из-за шероховатости, похожей на чешую дракона, сила сцепления была замечательной, даже лучше, чем у валунов. (На самом деле, валун может сломаться)
«Если големский двигатель будет мал, высокой скорости мы не получим»
Джин ворчал, наблюдая за первым тестом.
Двигатели небольшие, поэтому они были оборудованы для каждого колеса. Похоже на раздутую шину, но, по сути, рядом с ней установлен големский двигатель.
Из-за этого он не мог установить ничего большого. Но в данном случае это уменьшит крутящий момент. Он сможет развивать скорость около 40 километров в час.
Голем-лошадь развила бы скорость до 100 км/ч. Максимальная скорость обычного экипажа составляет около 15 км/ч.
Даже сам Джин не знал, что его мера вещей была вопиющей.
В лошади использовались и старые материалы.
Алюминиевая часть заменена на алюминий 64, магическая мышца была усовершенствована, что сделало выходную мощность вдвое больше, чем раньше.
«Было бы неплохо иметь возможность ездить на такой»
Он снарядил лошадь седлом, стременами и уздой, чтобы на ней можно было ездить и без кареты.
«В карете нужно установить диванчик для удобства. Ну, когда нужно, я всегда могу использовать Портал и прийти сюда, чтобы поспать»
Супер карета номер два была сделана примерно за 2 часа.
[Мой господин, у меня есть предложение]
«Мм?»
[Я предлагаю взять с собой голема, который имеет внешний вид голема низкого класса]
Джин сразу понял его намерение.
«Ясно. Низкосортный внешний вид…»
Проще говоря, голем, который будет заботиться о его повседневных нуждах.
«Сделаю водителя»
Ему очень нравилось делать роботов и големов.
«Основа будет как у Дворецких»
Он использовал нержавеющую сталь 18-12. С первого взгляда она была похожа на железо, так чтобы было легче обмануть других.
Он намеренно пытался сделать внешний вид неуклюжим. И даже так голем получился вполне приличным.
Его сила была немного выше, чем у дворецких, а ловкость была близка к ловкости Смитов. Он должен был выполнять различные задачи.
«Хм, прикажу ему притвориться медлительным»
И так, сопровождающий голем был готов.
«Назовём тебя… Стюард»
«Да, хозяин»
«…Думаю, я немного отдохну. Рейко, Лаоцзюнь, оставляю все на вас»
«Да, отец»
[Предоставьте это нам]
Джин отправился сообщить жителям деревни Каина о своей поездке.
«Джин-нии, береги себя. Передавай привет Рай-нии
«Джин-сама, пожалуйста, берегите себя»
«Джин, будь осторожен. Возвращайся время от времени, хорошо?»
«Онии-чан, счастливого пути…»
Джин направился к убежищу.
Портал мастерской тоже бы подошёл, но так как это было бы странно, он пошел в убежище.
Перед убежищем выстроились контролёры деревни Каина, Земли от А до Z.
«Хозяин, мы отряд Земля, мы отвечаем за защиту деревни Каина»
«О, хорошая работа. Оставляю вам деревню Каина, пока меня не будет. Я ненадолго»
«Да, пожалуйста, предоставьте это нам. Счастливого пути, хозяин»
Итак, Джин исчез в убежище.
***
В Королевстве Целуриа к северу от провинциального города Бололон, раскинулась необитаемая пустошь. Она называлась пустошью Бололона.
Она была полна валунов разным размеров.
Ландшафт был как в Аризоне, которую часто показывали в вестернах.
Среди всех этих валунов один был заметно больше и имел вход в пещеру.
«Хм, так это пустошь Бололона»
«Да. Я была здесь около 8 раз» — пробормотала Рейко, — «В то время я появилась в небе и едва приземлилась, из-за повреждения одной из частей Портала мне еле как удалось вернуться в лабораторию. Пришлось избавиться от Портала»
Тем не менее, области, в которых он использовался, могли пригодиться позже, поэтому Лаоцзюнь отследил его слабую магию и отправил голема ВВС. А потом они снова установили Портал.
[Первый в очереди — авианосец «Ходака». У него много места внутри. Если враги приземлятся на него, они не смогут пройти на остров Хорай]
Объяснял Лаоцзюнь. Джин сказал: «все в порядке, оставлю это тебе» и дал свое одобрение. Эта система, вероятно, будет сделана довольно скоро.
Экипаж, в котором были Джин и Рейко, ехал к юго-западу от пустоши.
«Хм, он установил компас? Как и ожидалось от Лаоцзюня»
На хитроумно замаскированной консоли рулевого управления кареты также был установлен компас.
«Шоссе проходит с востока на запад, так что если я просто продолжу идти на юго-запад, я наткнусь на него»
Джин держал карету в режиме «голем-лошадь» и установил скорость на уровне 50 км/ч. Шоссе должно появиться через час.
«Отец, я его вижу»
Рейко подала голос.
Джин снизил скорость кареты.
Но даже тогда скорость кареты превышала 20 км/ч.
***
Расстояние между Бололоном и Ганиз было всего около 30 километров.
Карете Рейнхардта понадобится не более суток, чтобы пересечь границу.
«Рейнхарт, сегодня хорошая погода»
Матеус начал разговор.
«Да, весна расцветает. Ты не чувствуешь сонливости?»
«Ха-ха, да, на коне чуть не уснул, но я все-таки солдат, такого я не допущу»
Он осмотрелся. Его лицо напряглось.
«Рейнхарт, нужно ускориться»
«Что случилось?»
«…Неизвестный экипаж едет сюда из пустошей»
Услышав это, Рейнхарт открыл другое окно и выглянул наружу. Но вопреки выражению Матеуса, у Рейнхарта на лице была радость.
«Матеус, это мой друг»
«Что?»
«Я же говорил тебе раньше. Мастер Магического Ремесла, с которым я познакомился и подружился во время этой поездки. Сейчас он является почетным Мастером Королевства Эгелиа. Это карета Джина Ниду»
«Его карета?»
«Да. Кто еще может сделать такую изящную лошадь-голема?»
Купаясь в лучах полуденного солнца, серебристый конь-голем сиял и тянул за собой алюминиевую карету. Конем управлял железный голем.
«Эй, Рейнхарт!»
Из кареты вышел сам Джин.
«О, Джин! Сколько лет, сколько зим!»
Рейнхарт высунулся в окно и помахал в ответ.
Глава 299. Город Ганиз
3 апреля, когда весна была в самом разгаре, Джин смог успешно встретиться с Рейнхардтом.
«Матеус, это Джин. Хотя он имеет звание почетного Мастера Магического Ремесла Королевства Эгелиа, он свободен от ограничений»
Рейнхарт познакомил Джина с Матеусом, который был его другом и эскортом.
«Джин, это капитан Матеус Гайст Фон Риалгар. Он — мой друг, а также капитан 3-го отряда Императорской Гвардии. Он скоро станет моим шурином»
«Приятно познакомиться, я Джин Ниду»
«Взаимно, я — Матеус
Они поздоровались и пожали друг другу руки.
«Я много слышал о вас от Рейнхардта во время нашего путешествия. Кажется, мы замечательный маг-инженер»
«Хахаха, это точно! Джин — маг-инженер, уровня которого я никогда не достигну»
По какой-то причине Рейнхарт говорил с гордостью. Увидев это, Матеус на секунду поднял брови, но вскоре пришел в норму.
«Я с нетерпением хочу увидеть вас в действии. Итак, можно предположить, что с этого момента вы будете путешествовать вместе с нами?»
Рейнхарт ответил на этот вопрос.
«Да. Джин — мой гость, в конце концов! Джин, ничего, если я сяду в твою карету?»
«Д-да, конечно. Есть о чем поговорить»
«Ну, тогда мы разделимся, Матеус!»
«….»
Слегка пораженный возбужденным Рейнхардтом, Матеус приказал своим подчиненным разойтись.
Карета Рейнхарта поехала без своего хозяина. Водитель знал Джина, так что он не возражал. В конце концов, это случалось и раньше.
Однако для Матеуса это было не так. Человек, которого он должен был охранять, его друг, муж его младшей сестры, просто ушел с человеком сомнительного происхождения, которого он только что встретил.
И еще была девочка по имени Рейко. Похоже, она робот, но это делало ее еще более загадочной.
И не говоря уже о том, что карету вёл железный голем, которого он никогда раньше не видел. Казалось, он уступает Шварцу Риттеру Рейнхарта во всех аспектах.
Однако карету тянула лошадь-голем. Он был искренне поражен этим.
(Чтобы воссоздать движения лошади… не могу измерить его способность)
***
«Как там Эльза?»
«Сейчас она обучает детей в деревне под названием Каина»
«Это восхитительно. Ну, главное, чтобы она была счастлива»
Рейнхардт понизил голос:
«…Джин, брат Эльзы, Фриц, причина, по которой он стал странным… нет, причина, по которой он вернулся к нормальной жизни — ты приложил к этому руку, не так ли?»
Вокруг кареты Джина был звукоизоляционный барьер, так что не нужно было беспокоиться о прослушке, но он всё равно шептал.
«Это «гипноз» и «соблазнение». Ранее мы отменяли такое у Рукаля, оглушив его, но теперь я понял, что-то же самое можно сделать с помощью магии под названием «шок»»
Затем Джин объяснил, как Объединители стали Ностальгией и как они помогают каждой из стран.
И так, поглощённые разговорами, они прибыли в город Ганиз.
«Похоже, мы на месте» — сказал Рейнхардт, глядя в окно, — «Время пролетело незаметно. Затвра мы поедем в Токошиа. У нас есть виза, необходимая для прохождения, поэтому они не заставят нас ждать»
«Ах, я с нетерпением жду приезда в Империю Шиоро»
«Я рад. Ну что ж, давай спускаться»
Экипаж остановился на КПП перед Ганиз.
Рейнхардт был самым высокопоставленным человеком среди них, поэтому он должен был показать свое лицо при прохождении.
Матеус осмотрел Рейнхардта, чтобы убедиться, что все в порядке.
И взглянул на Джина, который все еще был в карете.
«?»
Джин заметил взгляд Матеуса и не понял причину, поэтому он решил притвориться, что не заметил.
***
Город Ганиз не был укрепленным городом. Он был окружен обычными деревянными заборами.
Но не похоже, что город был только внутри заборов. Судя по всему, они расширялись.
Хотя, не было сомнений, что часть за заборами была менее развита.
Город был в отдаленном регионе Королевства Целуриа и причина, по которой он процветал лежала в шахте на полпути вверх по горе Картер.
В трёх местах обнаружены рудники ценного мифрилового металла, один из которых был вдоль дороги, используемой для транспортировки руды из Бололона.
«Хммм, зачем делать это место процветающим?» — услышав объяснение Рейнхардта, Джин задал очевидный вопрос.
«Потому что, чем важнее Бололон, тем строже становится управление королевством»
Об остальном Джин и сам догадался. Конечно, трудно было бы развивать деловой район, где большинство солдаты и чиновники.
«Город также в беспорядке»
Припарковав карету за городом, Джин и другие пошли в город Ганиз.
Рейнхардт привлекал довольно много зазывал, так как он был хорошо одет.
«Сэр, у нас есть очень хорошая гостиница, с лучшей едой и отличными девочками! Пожалуйста, приходите!»
«У меня есть несколько хороших кристаллов»
«Если вы хотите весело провести время, посетите’ Намиина! Там вино по низкой цене!»
Матеус прогнал этих людей.
«Серьезно… здесь всегда так. Рейнхардт, мы уже определились с гостиницей. Давай поторопимся»
Матеус послал своих подчиненных вперед, чтобы забронировать подходящую гостиницу.
«Ах, как и ожидалось от Матеуса. На тебя можно положиться»
А потом Матеус оглянулся на Джина и извинился:
«Извините, но мы не смогли забронировать номер для вас. В конце концов, мы не знали, что будет больше людей. Пожалуйста, ищите сами. Мне очень жаль»
«Джин, если так, то почему бы тебе не пойти ко мне»
Рейнхардт начал говорить, но Матеус прервал его, сказав:
«Если вы не против, можете остаться с одним из наших охранников?»
Но Джин отказался.
«Нет, я всегда могу поспать в своей карете, поэтому, пожалуйста, не обращайте на меня внимания»
«Понятно»
Дав короткий ответ, он приказал подчиненным окружить Рейнхарта и двинулся дальше. Рейнхарт что-то бурчал, но он не слушал.
«Ну что ж, Джин-доно, мы отправляемся в 8 утра. Не опаздывайте»
Матеус сказал и последовал за Рейнхартом темпе, даже не дожидаясь ответа Джина.
(…Кажется, я кому-то не нравлюсь…)
Не помня ничего плохого о Матеусе, Джин был озадачен.
Даже к Джину подошли зазывалы.
«Эй, приятель, почему бы тебе не повеселиться в нашей гостинице?»
«Эй, не угостишь меня выпивкой?»
«Хочешь провести ночь со мной?»
Ну, это были проститутки.
«Отойдите с дороги. Пожалуйста, не трогайте отца своими грязными руками»
Рейко избавилась от всех этих женщин.
Потребовалось около 30 минут, чтобы они поняли, что Джин был нелегкой добычей.
«Я впервые в таком городе»
Будучи близко к границе, этот был город с наименьшим общественным порядком. Кажется, здесь лучше не задерживаться надолго.
«Похоже, здесь нечего смотреть, поэтому давай вернемся в карету»
«Да»
***
«Эй, Матеус»
Рейнхардт увидел странное отношение Матеуса к Джину, поэтому, когда он попытался пожаловаться, Матеус пошел вперед и сказал:
«Рейнхардт, мы скоро будем на нашей родине. Ты ведь понимаешь, правда?»
«Ах, конечно»
«Тогда не делай ничего, что расстроит Бельче»
«Я ничего подобного не делал»
«Я знаю, что ты не был в борделе. Но…»
«Но?» — Рейнхардту стало любопытно.
Матеус прошептал:
«….ма…»
«А?»
Рейнхардт пытался услышать.
Отчаявшись, Матеус сказал громким голосом:
«Ты же не бегаешь за мужчинами?»
….Кажется, Матеус что-то неправильно понял.
Глава 300. Виновный
«Ахахаха!»
«Ну это не настолько смешно»
«Ой, извини. Но подумать такое на меня и Джина…»
Короче говоря, Матеус беспокоился, что Рейнхарт гомосексуалист.
«Н-но.Хаа»
«Э-это твоя вина! С самого начала! Ты заперся с ним в карете!» — лицо Матеуса покраснело, когда он все объяснил. Но это лишь рассмешило Рейнхарта еще больше.
«Х-хватит! Я иду в свою комнату!»
Матеус вышел из комнаты, хлопнув дверью.
«Ха-ха, интересно, как это объяснить Джину…»
***
Джин и Рейко добрались до парковки карет.
Вокруг кареты Матеуса были расстелены занавески, некоторые из его подчиненных остались там на ночь. Матеус, его дворецкий, его служанка и четверо подчиненных ушли ночевать в город.
Джин встретил неожиданного человека.
«Если это не Джин-сама…»
«Адбург-сан?»
Это был предыдущий дворецкий Эльзы, Адбург.
«Как же давно это было. С тех пор как леди Эльза пропала, если я не ошибаюсь»
«Вы правы. Рад видеть, что у вас все хорошо»
Джин вспомнил, что Рейнхарт нашел Адбурга и Германа и привез их с собой.
«Майн… совершила большую глупость. Интересно, чем Эльза-сама сейчас занимается»
Хотя он был уволен, он все еще беспокоился о ней.
«Что вы теперь будете делать, Адбург-сан?»
«Видите ли, я постарел. У меня сын и дочь в моей стране, поэтому, когда я вернусь, я уйду на пенсию» — сказал Адбург, глядя на ночное небо с несколько одиноким выражением на лице.
«Ах, а где Герман-сан?»
«Герман вон там»
Сказав это, он указал на Германа.
«Хм? А ребенок?»
Рядом с Германом была девочка лет 10, одетая в грязную одежду.
«…Нищая, наверное»
Адбург сказал без каких-либо эмоций.
«Герман очень мягок с детьми, которые напоминают ему его дочь»
Похоже, Герман дал что-то этой девочке. Она поклонилась и ушла.
Но ее походка была странной. Как будто она волочила правую ногу. Наверное, поранилась.
Так как это был ребенок, Джин не мог не заметить этого. Итак, он направился к своему экипажу за лекарством.
«Лаоцзюнь отлично всё приготовил»
Они могли вернуться на остров Хорай, но будут люди, которые увидят это.
В такие моменты, пригодятся лекарства, приготовленные Лаоцзюнем.
Под сиденьем был удобный склад эфира. Конечно, он тоже имел функцию холодильника, поэтому то, что там хранилось, всегда было свежим.
«Итак, куда делась девочка?»
Когда он спросил Рейко, она указала направление.
«Ах, вот она… А?»
Судя по волосам и одежде, это точно была она. Но в тот момент, когда девушка повернула за угол здания, она начала ходить нормально — нет, даже энергично, как будто ранее она просто притворялась.
«……….»
Выяснив ее намерения, Джин вздохнул.
«Это сложный мир…»
Чтобы получить деньги, они взывают к сочувствию. Это повергало Джина в печаль.
«Что я могу сделать…»
Все еще держа лекарство, Джин вернулся к своей карете. Рейко молча последовала за ним.
В карете, он откинулся на спинку сиденья и закрыл глаза.
«У меня есть деньги, но… не похоже, что ситуация будет решена, если я просто дам ей немного…»
Это будет просто временная мера, и как только деньги кончатся, они окажутся там же, с чего начали.
«Трудовой лагерь для бродяг?»
«Отец, что такое трудовой лагерь?»
Услышав, как Джин разговаривает сам с собой, Рейко задала вопрос.
«Ну, это место … куда берут преступников и бездомных и помогают им вернуться в общество… я думаю»
Трудовой лагерь, который построили на острове Исигава. Это историческое событие.
В то время — нет, даже сейчас это беспрецедентная революционная система.
«Хотелось бы, чтобы Ностальгия взяла на себя эту инициативу»
Подумав об этом, Джин приказал Стюарду никого не пускать в карету и вместе с Рейко перенёсся на остров Хорай.
[Ясно, трудовой лагерь для бродяг и преступников. Я думаю было бы неплохо собрать людей, которые хотят работать, но не могут, а также детей-сирот и воспитывать их]
Лаоцзюнь был согласен с Джином.
«Также нужна организация, которая будет держать баланс занятости»
Государственная служба занятости, короче.
«Да. Для этого необходима информация. Ностальгия этим займётся»
И вот так Ностальгия постепенно начала проникать в общество и повышать своё влияние.
Все это время Джин был погружен в ванну острова Хорай.
***
Накануне Джин воссоединиться с Рейнхартом.
В одном из городов Королевства Клайн, Пренсе.
Это была база графа Уолтера, у которого была довольно плохая репутация.
В доме феодала происходил тайный разговор.
«Ты имеешь в виду парней, работающих на шахте Инадо?»
«Да. Мы украдкой освободим их и уговорим отправиться в деревню Каина»
«С этим все будет в порядке?»
«Меня это не волнует. Вот как это будет происходить. „Преступники, сбежавшие из шахты Инадо, напали на деревню Каина. Мои солдаты двигались на большой скорости, чтобы спасти деревню. Но они немного опоздали и все жители деревни были убиты. Мои солдаты убили преступников и отомстили за жителей деревни“»
«Мертвые не говорят, да?»
«Рад, что ты всё понял»
5-6 дней в экипаже. 2-3 дня на лошади. И менее чем за день голубем.
Вот как далеко была шахта Инадо.
Это был один из центров снабжения ценными минеральными ресурсами Королевства Клайн, расположенный в горах к юго-востоку от деревни Каина.
«Мы действительно будем свобождны?»
«Да. Однако если вы собиретесь куда-то, отправляйтесь в деревню на севере. Потому что на юге солдаты»
«Если мы свободны, мне все равно, где жить»
В Королевстве Клайн, где мало работающего населения, все преступники, за исключением тех, кто совершал ужасные преступления, вынуждены работать.
Они работали на шахтах. Для них было нормально выполнять тяжелую работу.
«Я сделаю это!»
«Ах, там будут женщины, не так ли?»
«Хорошая еда, тёплая кровать и женщины. Не могу просить большего»
Глава 301. До Рассвета
[Мой господин, Рейнхарт-сама зовет]
Рейнхарт звонил Джину, используя Камеру Маны.
«Это Джин, что случилось?»
[О, Джин! Извинит за сегодня!]
«Ты из-за этого позвонил? Ничего страшного»
Он думал, что что-то случилось, но с облегчением узнал, что он ошибся.
[У Матеуса не было никаких плохих намерений. Он просто немного неправильно понял]
«Неправильно поняли?»
Джину было интересно, что же он такого сделал, что неправильно поняли.
«Что он неправильно понял?»
И когда он спросил, Рейнхарт рассмеялся:
[Что у нас с тобой любовные отношения…]
«Аааа?!»
[Смешно, да?]
Но Джин не мог смеяться. Он не думал, что у Матеуса возникнет такое подозрение.
«Я…теперь все прояснилось, верно?»
[Конечно]
" … Тогда всё в порядке«
[Ну, в любом случае, я постараюсь не беспокоить тебя]
Они немного посплетничали, после чего Рейнхарт прервал разговор.
„….Я устал“
Морально истощенный, Джин решил снова войти в горячий источник.
Вытянув конечности в горячей воде, он пробормотал про себя:
„Империя Шиоро…“
***
„Э-это восстание!“
„Преступники сбежали!“
Во второй половине того же дня административное здание рудника Инадо было наполнено криками. Предмет, держащий преступников в узде, назывался „Воротником преступников“. Это предмет, с помощью которого можно причинить боль носителю, вливая в него определенную Ману.
И чтобы залить эту конкретную Ману, требуется определенный магический предмет.
Два таких магических предмета, доминаторы, были установлены на случай непредвиденных обстоятельств, но они были каким-то образом бесполезны.
„Ххахаа! Свободен! Мы свободны!“
„Идите на север!“
„Не вздумайте идти на юг! Там солдаты!“
52 преступников спустился с горы с кирками, молотками и дубинками в руках.
В хижине на главной дороге была еда. Преступники сожрали всё и быстро направились на север, опасаясь преследователей.
С глазами, полными похоти, они взобрались на горный перевал. Поднявшись на вершину, они увидели внизу сияющую реку Герме.
А дальше лежала мирная деревня.
„Я вижу! Это деревня!“
„Еда! Женщины! Теплые кровати!“
„Ах, ты! Я буду первым!“
Преступники побежали вниз.
Жители Каины об этом еще не знали.
***
Эксклюзивная защита деревни Каина/магический интеллект, Кушин, сообщил на остров Хорай за 15 минут до этого.
В деревне было за полночь.
На острове Хоай рассвет уже почти наступил.
Лаоцзюнь задумался о том, должен ли он предупредить Джина о ситуации. Так как Джипрошлой ночью лег спать пораньше, и это был вопрос деревни Каина, он решил разбудить его.
[Обнаружен нападавший]
[Они хотят вторгнуться с горного перевала Того]
[Нападавшие идентифицированы как преступники, которые получили трудовое наказание. Их целью было нападение на деревню Каина]
[Нападавшие войдут в защитный круг в течение минуты]
„Как и ожидалось от Лаоцзюня“
[Премного благодарен. Я хотел бы подтвердить оборонительную способность системы, чтобы она не сразу нейтрализовала нарушителей. Пожалуйста, дайте свое согласие]
„Я не возражаю. Если деревне Каина это не причинит вреда, то есть“
[Большое спасибо. Пожалуйста, расслабьтесь и наблюдайте за ситуацией, мой господин]
Джину не нужно было ничего делать. Он просто должен был смотреть на экран, предоставленный Кушином, слушать отчет и наблюдать за мерами Лаоцзюня.
[52 нападавших уже достигли перевала Того. Столкновение с оборонительным кругом подтверждено]
И в тот момент, когда большинство преступников начали спускаться:
[Тест 1. Барьер паралича активирован]
***
Преступники мчались вниз по горному перевалу.
Кое-кто устал и отстал….
„Аааа!“
Они соприкоснулись с барьером паралича и потеряли сознание. Всего было 8 человек.
Те, кто добрался туда первыми, даже не заметили криков тех, кто позади.
Их глаза налились кровью, когда они бежали вниз.
[Тест 2. Лазерный выстрел]
„Эээ?“
„Ч-что?“
Кто-то удивлённо вскрикнул. Их орудие превратилось в пыль.
Они были озадачены, но этим их похоть было не остановить.
[Тест 3. Индукционный Излучатель, короткий период времени]
„Г-горячоооо!“
Ошейники, которые преступники носили на шеях, были сделаны из металла. И как только они нагрелись, преступники запаниковали.
Но этот эффект исчез после небольшого ожога на шее.
„О-ой… что это было?“
После этого у них, наконец, появилось жуткое чувство, поэтому их скорость снизилась.
Но даже сейчас, когда они увидели, что деревня в пределах их досягаемости, они не могли остановиться.
[Тест 4. Земля с W до Z, атака в скрытом режиме]
„Аааа!“
Крики боли и преступники попадали один за другим.
„Ч-что? А это?“
Кроме того, с темнотой вокруг них, они не могли видеть Земли, у которых был включен режим невидимости.
„Уааа!“
Мужчины, которых это не затронуло, изо всех сил бежали к мосту через реку Гермес.
Они впали в панику.
К счастью (?), пятеро из них, кто не упал в обморок, попали на мост. И в этот момент:
[Тест 5. Ловушка на мосту]
Обе стороны моста были отсоединены.
Другими словами, мост больше не был мостом, а те пяторе остались на нем.
Внизу была река. Хотя она была довольно узкой, течение было быстрым и глубоким.
„Ах, черт возьми!“
Однако один из отважных прыгнул в реку. Еще один последовал за ним.
Другие трое остались на вершине моста.
Они рухнули. Это был эффект „шокового“ барьера на мосту.
[Тест 6. Античеловеческий бой]
„Хаа, хаа… мы переплыли“
„Похоже, мы единственные, кто пересек реку“
„Еда и женщины теперь только наши!“
Они потеряли всю свою способность принимать логические решения. Какими бы сильными они ни были, они даже не думали, что невозможно будет взять целую деревню в одиночку.
Перед этими двумя мужчинами, пропитанными водой, стояли две странные тени.
[Нарушителям — если вы сдадитесь сейчас, мы не причиним вам вреда]
Но это было бессмысленно для тех, кто потерял способность трезво мыслить.
„Заткнись!“
[Переходим к устранению]
Тени, которые принадлежали Земле A и Земле B отбросили этих двоих.
[Тест завершен, нарушители нейтрализованы. Испытание 7, 8, 9, 10 и X будут проведены в следующий раз]
И вот так, прямо перед рассветом, до того, как кто-то из деревни понял, что произошло, нападавшие были нейтрализованы.
Глава 302. Примирение
«Впечатляет»
Джин похвалил оборонительную систему деревни Каина.
[Большое спасибо]
«Как ты активировал мостовые ловушки?»
Джину пришло на ум несколько способов, но ему было любопытно, как это сделал Лаоцзюнь.
[Сам мост сделан из 3 каменных големов]
«Ясно»
Джин был поражен.
«Каковы были остальные оборонительные функции, от 7 до X?»
Джин спросил о пяти функциях, которые пока не тестировались.
[7 — это ловушка большого паука, чтобы поймать всех злоумышленников сразу]
Никто не смог бы убежать, так как паутину нельзя было разрезать.
«Мне бы хотелось увидеть её в действии. Что еще?»
[8 — битва вибрационными мечами и магический глушитель. Мы его пока не пробовали]
Джин кивнул.
[9 — воздушные суда с лазерными пушками]
Джин был удивлен, что они даже такое подготовили.
Конечно, если он оснащен преобразователем эфира, ему не нужно будет останавливаться, чтобы пополнить энергию. Если рулевое управление было на големе, то не было необходимости останавливаться вообще.
Когда Джин сказал это:
[Нет, мы приготовили огромный портал на северной горе, так что мы вылетим оттуда]
«Когда ты… о, все в порядке. Ну, что насчёт 10-го?»
[Атака из магических пушек, установленных на северной горе]
Даже Джин подумал «на что ты собираешься нападать?», но опять же, это он создал Лаоцзюня.
«А X?»
[Полное уничтожение с помощью Рейко-сан]
«Я-ясно»
Джин понял, почему эту защиту назвали Х.
Лаоцзюнь, вероятно, сможет отогнать врагов, даже если придёт целая армия.
«Понятно. Отличная работа. Что ты собираешься делать с незваными гостями?»
Все злоумышленники были связаны.
Лао Цзы направлялся на место преступления.
[После допроса я узнал, что их отпустил из тюрьмы таинственный человек. Похоже, они не знают его имени]
Лаоцзюнь сказал ,что он «допросил» их, так что Джин предположил, что злоумышленники действительно не знали имени этого человека. Похоже, вдохновитель атаки все продумал.
[После допроса я также использовал «передачу информации». Ошибки нет]
Джин хотел спросить, был ли смысл допрашивать их, но решил промолчать, оценивая атмосферу. Лаоцзюнь тоже был зол на тех людей, которые пытались атаковать деревню Каина.
«Даже если мы догадываемся, кто за этим стоит, у нас нет способа подтвердить это, да? Итак, что ты собираешься с ними делать?»
[Королевство Клайн узнает от них о системе защиты деревни Каина, и поэтому я хочу использовать магию манипуляции памятью, чтобы избавиться от этих воспоминаний. Могу я получить ваше разрешение?]
«Магия манипуляции памятью?» — Джин впервые это слышал.
[Это была в памяти робота Тиа. Запретное заклинание]
«Запретное…» — Джина это пугало.
[Однако, от него много пользы, а также гуманная сторона. Его тоже использовали против злоумышленников]
«Манипуляция памятью … что именно нужно сделать?»
[Стирание памяти]
Это была возмутительная магия.
«Стирание памяти, эх… каков диапазон … или, вернее, эффект магии? Это же не вернёт их к детским воспоминаниям?»
[Да. Они удаляются из новых. Магию зовут «амнезия"]
«Хм, что нам делать… есть ли возможность вернуть потерянные воспоминания?»
[Судя по полученной нами информации, таких случаев не было]
Джин был обеспокоен. Учитывая безопасность деревни Кайна, будет лучше стереть память о том, что здесь произошло.
[Это гораздо гуманнее, чем убивать или бросать их в пустыне. Кроме того, деревня Каина — это экстерриториальность, так что, мой господин, права у вас]
«Хозяин, если вы всегда будете таким добрым, вы не сможете защитить то, что хотите защитить»
Ему даже Энн так говорила.
Джин вздохнул и принял решение.
«Я понимаю. Я одобряю это предложение. Но, если это возможно, сотрите только сегодняшнее событие»
[Понятно. В худшем случае, сотрутся воспоминания этой недели]
«А что делать после стирания воспоминаний?»
Джин объяснил, что может показаться странным, если преступники, сбежавшие из шахты, будут связаны так аккуратно.
[Я планирую бросить их рядом с деревней Тока, которая находится недалеко от шахты]
«Используешь Deus Ex Machina?»
[Нет, давайте отдадим это Ностальгии]
Джин полностью согласился с предложением. В отличие от Джина или острова Хорай, лучше выделиться Ностальгии.
[В Королевстве Клайн не так много баз Ностальгии, но думаю, можно просто оставить записку рядом со связанными преступниками, сказав, что это Ностальгия их поймала]
«Ясно. У них будут стерты воспоминания, поэтому они не смогут объяснить, почему они находятся в этом месте»
Было немного поздно возвращаться спать, поэтому Джин решил раньше позавтракать.
Лаоцзюнь непрерывно продолжал искать конкретные доказательства, чтобы разоблачить того, кто стоял за этим инцидентом.
Разница во времени между Ганиз и островом Хорай была в 4 часа. И поэтому там было ещё темно.
«Наверное, я немного посплю. Рейко, разбуди меня с утра»
Он напомнил, что они выезжают в 8 утра.
Под присмотром Рейко Джин немного задремал.
А потом, в половине восьмого:
«Отец, проснитесь»
Рейко звала его. Он просто дремал, так что ему не потребовалось много времени, чтобы проснуться.
«Что случилось?»
«Восьми ещё нет, но Рейнхарт и Матеус приближаются к экипажу»
Ей, вероятно, не понравилось отношение Матеуса к Джину вчера, поэтому она звала его без почтения.
«Давай посмотрим… похоже, они хотят поговорить»
Джин открыл дверь своей кареты.
«Доброе утро, Рейнхарт. Не рановато ли для отъезда?»
«Доброе утро, Джин. Нет, извини, я просто хотел, чтобы ты позволил Матеусу ехать сегодня в твоей карете»
«А?»
«Нет, просто я подумал, что если бы он прокатился в ней, он бы понял, почему мне так нравится ездить в ней»
Похоже, Рейнхарт хочет прояснить недоразумение.
«Раз так, то, пожалуйста, будьте моим гостем. Ты тоже, Рейнхарт
«Конечно!»
Итак, Джин повёл карету.
«Ооо, Джин-доно! Там же нет дороги!»
Карета ехала прямо по дороге с кучей камней, и Матеус поспешил остановиться. Но Джина это не беспокоило.
«….?»
Матеус потерял дар речи, так как карета совсем не раскачивалась.
«Ускорьтесь»
Джин приказал Стюарду, который был водителем.
«О-О-О-О?!»
Вид за окном менялся с невероятной скоростью. Это было почти как если бы один ехал верхом. Скорость была около 60 км в час.
«Не могу в это поверить…»
«Теперь ты понял, Матеус? Причина, по которой я хотел ехать в карете Джина»
«Д-да. Я поражен. Джин-доно, вчера я был неправ. Пожалуйста, простите меня»
Матеус извинился. Поскольку он был честным человеком, поняв, что он неправ, он сразу же извинился.
«Магический Инженер… нет, мастер магического ремесла, я извиняюсь, что сомневался в вас»
«Все в порядке, пожалуйста, поднимите голову»
Так как Джин уже слышал причину прошлой ночью от Рейнхарта, он с готовностью принял извинения Матеуса.
«Спасибо, Джин-доно»
После возвращения в город Ганиз, группа отправилась в путь в 8 утра, как и планировалось.
Они достигли границы города Токошиа к вечеру.
Глава 303. Приграничный Город
Город Тоскошиа был так близко к границе Империи Шиоро, что он назывался приграничным городом Королевства Целуриа.
Кроме того, несмотря на то, что Империя Шиоро долгое время была в хороших отношениях с Королевством Целуриа, единственным входом в нее был приграничный Город Тоскошиа.
К северу от города Тоскошиа лежал горный хребет, а к югу от него было большое озеро, которое разделяло две страны.
И хотя обе эти страны обладали обширными территориями, их население было низким, а разрыв между их культурами был настолько большим, что они не горели желанием для межнационального культурного обмена.
«Ну, предыдущий император сказал, что этого не будет, и привнес небольшие изменения»
Рейнхарт объяснял это Джину по пути.
«Очень жаль, что я не могу раскрыть много информации о том, что происходит между странами, поскольку я дипломат»
«Эй, вы двое, Тоскошия на горизонте»
Матеус окликнул их снаружи кареты.
«О, потрясающе»
Так как Тоскошиа была на границе, у него была крепость для обороны. Но Тоскошиа была больше похожа на форт по сравнению с самим фортом.
В 1 километре от города лежал Форт. Он был застроен обычным камнем и походил на любую крепость, которую можно было увидеть где угодно.
Но Тоскошиа был немного другой. Он выглядел как Айерс-рок в Австралии, только меньше.
«Ясно. Неудивительно, что он так известен» — Джин был впечатлен.
Они снизили скорость и остановились.
Величественный облик Тоскошиа стал еще больше, когда они вышли из кареты.
Джин поднял камень с земли и подтвердил, что это тот же камень, который использовался для строительства города.
«Песчаник, эх. Похоже, что давным-давно это было дно моря»
«Что? Джин, что ты сейчас сказал?»
«Э? Похоже, что давным-давно это было дно моря»
«Как ты это понял?»
Рейнхарт был несколько взволнован.
«Как? Ну, это песчаник. Такие камни образуются, когда песок скапливается на дне. Удивительно увидеть такой на суше»
Сказав это, Джин указал на город.
«Видишь этот горизонтальный узор? Этого более чем достаточно»
Детали камней отличались. Например, те, что внизу, немного грубее, чем те, что выше.
Песок переносится рекой.
«Ясно. Это тоже „наука“?»
«Да, геология»
Матеус, молча слушавший Джина, открыл рот:
«Джин-доно!»
Его голос был настолько громким, что не только Джин, но даже Рейнхарт был удивлен.
«Здорово! Объяснение Джин-доно ответило на вопрос, которым я задавался столько лет! Наука, не так ли? Какая замечательная тема!»
«….Матеус?»
Это был первый раз, когда Рейнхарт видел Матеус таким взволнованным.
«….Ох, извините»
Матеус успокоился.
«Ты не в курсе, но Матеус на самом деле хотел быть ученым, когда был младше. Помнишь, когда мы были на берегу озера Тосмо? Ты нашёл ракушки, которые стали камнями. И с тех пор ты жаждал узнать, как все это происходит. Но все вокруг ни капельки об этом не задумывались»
Тосмо — огромное озеро рядом с домом Матеуса и Рейнхарта.
«Некоторые говорят, что это было сделано по волшебству, а другие говорят, что это морская раковина, которая имеет вид камня. Но я так не считал»
«Вы говорите об окаменелости ракушек?»
«Окаменелость…? Тогда это действительно ракушка, которая была превращена в камень с помощью магии?»
«Нет, дело не в этом. У камня, который вы видели, не было внутренностей, не так ли?»
«Д-да…»
Джин кивнул.
«Скорее всего, внутренности были мягкими, и за столько лет они переместились»
«Около тысячи лет?»
«Нет, миллионы. Может быть 100 миллионов лет»
Даже Рейнхарт был удивлен, услышав это.
«Т-так много?!»
Матеус выпрямил спину, откашлялся и сказал:
«Кхм, я хотел бы услышать больше, но давайте сначала найдем в гостиницу. Мои подчиненные уже оформляют заявки, так что мы сможем немедленно въехать в город»
Сказав это, он отправился в город.
За ним последовали Джин и Рейнхарт (Рейко, дворецкий и слуга и Рейнхарта).
«Дворяне! Пожалуйста, у меня есть просьба!»
Какой-то человек встал на колени.
(Вооо, догэдза существует и здесь) (п.п.: яп.: поза, в которой человек садится на колени, опускает почти до земли свою голову и произносит «пожалуйста». Смысл догэдза в том, чтобы продемонстрировать своё высшее почтение перед кем-либо)
Рейнхарт, к которому обратились, был сбит с толку.
«Вы являетесь гражданином Империи Шиоро?»
Обычаев догэдза не было в Королевстве Целуриа, Королевстве Эгелиа, Королевстве Клайн, Королевстве Франц и Королевстве Элиас. Он существовал только в Империи Шиоро.
«Д-Да! Я Бару, а это Белль»
Мальчик, назвавшийся Бару, выглядел лет на 14-15. Белль, девушка рядом с ним, была того же возраста.
«Белль и я работали под руководством дворянина в Бололоне, но накануне этот дворянин был уволен, и мы потеряли работу»
Услышав это, Джин испугался. Вероятно, это было частью реформации руководителей Королевства Целуриа. Всё было связано с Объединителями.
В результате появились люди, потерявшие работу. Возникла необходимость в Ностальгии, чтобы правильно разобраться с этой ситуацией.
«Я ученик дворецкого, а Белль — ученица прислуги. Мы можем делать много работы! Пожалуйста, возьмите нас с собой в нашу Империю!»
«Хм….»
У Рейнхарта было беспокойное выражение лица.
«У вас, дети, нет визы, да?»
Это скорее подтверждение, чем вопрос.
«….Да…»
«Как я и думал. И вы подумали о том, чтобы пройти в качестве слуги дворянина»
«Н-Но! Белль и я, несомненно, из Империи Шиоро! У нас там дом!»
Бару был в отчаянии, но Рейнхарт оставался невозмутимым.
«Где находится ваш дом?»
«Магирутсу»
«Хмм, город у Клаймхилд, да»
«Н-Нет! Это город к северу от Монто!»
Услышав это, Рейнхарт широко улыбнулся. Это был вопрос с подвохом.
«Ясн. Как говорится, Дахайм Ист дахайм»
Джин на мгновение не понял, о чем он говорил.
«Да, нет места лучше дома»
Услышав ответ Бару, он догадался, что это что-то, что понимали только люди из Империи Шиоро.
«Мда, похоже, никакой ошибки нет. Вы из Империи Шиоро. Но мы тоже спешим домой, понимаете»
Рейнхарт ответил, что они не могут ждать, пока эти двое сделают визу.
«Н-нет, пожалуйста! Пожалуйста, мы сделаем что угодно! Пожалуйста!»
Когда Бару сказал это, Белль, которая все время была с опущенным лицом вниз, рухнула.
Глава 304. Пока Что, Воля Джина
«Белль»
Заметив, что девочка упала, Бару попытался помочь ей подняться.
Джин тоже не мог просто стоять и смотреть.
«Похоже, у нее температура»
Лицо Белль покраснело, поэтому Джин приложил руку ей ко лбу.
Сознание Белль затуманилось, ее дыхание стало более прерывистым.
«Белль! Белль!»
Бару, который отчаянно тряс и звал ее, но она не приходила в сознание.
Джин встал.
«Рейнхарт, можешь оставить этих двоих мне?»
(Я не возражаю. Хочешь взять их с собой?)
Рейнхарт ответил низким голосом, так что только Джин мог услышать его. Джин тоже тихо ответил,
(Да, я не могу просто стоять и смотреть)
(Я понял… как только вы приедешь в Империю Шиоро, Виза или удостоверение личности не понадобится)
Казалось, что Рейнхарт смутно знал, что Джин собирается делать, судя по тому, что он сказал в конце.
«Ясно. Тогда, завтра в восемь?»
На этот раз он повысил голос, чтобы все могли его услышать. Рейнхарт ответил:
«Да. Отправляемся в 8… Ну что ж, Матеус, пойдем»
Матеус поспешно последовал за ним и спросил:
«Рейнхарт, все в порядке? А что насчет Джин-доно?»
«Да. Сегодня наша последняя ночь в Королевстве Целуриа, так что идём»
Сказав это, Рейнхарт оглянулся на Джина позади него и дал сигнал.
Джин ответил, подняв большой палец.
***
«Держись! Белль!»
Джин похлопал Бару по плечу.
Девушка на его руках не могла прийти в сознание.
«Мы не можем оставить еёт ак»
«А?!»
Бару поднял глаза.
«Человек, который только что был с дворянином?»
Похоже, он наконец заметил, что Джин тоже там.
«Да. И он доверил мне вас двоих. Что вы собираетесь делать? Пойдешь со мной?»
«Д-Да»
Бару попытался встать с Белль на руках, но пошатнулся.
«Как я и думал. Похоже, ты тоже достиг своего предела. Рейко, пожалуйста, понеси девочку»
«Да, отец»
«Отец?!»
Джину был 21 год, но из-за его детского лица он выглядел младше двадцати.
Бару был удивлен, увидев девочку, которая выглядела на 12-13 лет, называвшую Джина «отцом».
Рейко быстро направилась к карете вместе с девочкой в руках.
«А, п-подождите, пожалуйста!»
Бару побежали за ними.
(Я не знаю, можем ли мы доверять им… но нам больше некуда идти…)
Это была единственная мысль, которая пришла в голову Бару.
Джин сел в необычную карету. Перед этим Бару тоже потерял сознание.
«Ох, он тоже на пределе»
Джину даже стало плохо от этого.
Впечатление, оставленное девушкой, которую он видел вчера, которая притворялась больной, было сильным, поэтому он бессознательно проверял их.
«Рейко, занесёшь их?»
***
«С возвращением, онии-чан!»
«Я вернулся»
Джин вернулась в деревню Каина. Без сувениров. В конце концов, за все это время он ни разу не ходил в город.
Сейчас было около 6 вечера. Разница во времени между Тоскошиа и деревней Каина составляла около 2 часов, а когда Джин вышел из подземной мастерской, Марта и остальные только закончили ужинать.
«Итак, ты говоришь, что хочешь оставить этих двоих с нами на некоторое время, не так ли?»
Джин разговаривал с Мартой, Майн, Эльзой и Ханной.
Они оставили двух детей спать на втором этаже дома Джина.
«Да. Если возможно, я бы хотел, чтобы Эльза и Майн присматривали за ними»
Когда он это сказал, Эльза слегка наклонила голову, словно говоря: почему?.
«Эти двое говорят, что они от Империи Шиоро»
Джин объяснил, как он познакомился с ними.
«Ясно, дворяне, которым они служили, пали, и теперь они безработные»
«Да. Они хотели вернуться в свою страну, но не смогли пересечь контрольно-пропускной пункт. И поэтому они уцепились за Рейнхарта»
Эльза вмешалась:
«А что сказал Рай-нии?»
«‘Это невозможно, ведь у них нет визы’. Поэтому он предоставил это мне»
Эльза выглядела немного разочарованной.
«Холодно со стороны Рай-нии»
«Ха-ха, это неправда. Он также сказал, „нет необходимости в визах, как только пересечёте КПП“»
«?»
Эльза не могла понять. Джин объяснил еще дальше:
«Короче говоря, пока я позабочусь о них, но после того, как мы войдем в Империю Шиоро, они могут пойти к нему»
«…А, теперь ясно. Но, ребята, вы настолько понимаете друг друга?»
«В некотором роде»
«….Ясно»
Глаза Эльзы что-то заподозрили. Джин запомнил этот взгляд. Она так на него смотрела, когда думала, что Джин любит кукол. Он тут же вспомнил подозрения Матеуса…
«А-А, я вспомнил, Эльза, как много ты знаешь о Матеусе?»
Джин пытался сменить тему.
«Хорошо его знаю. Он играл со мной, когда я была маленькой. Он — старший брат невесты Рай-нии, Бельче-сан»
«Ему нравится география, минералы и все такое, да?»
Кажется, даже Эльза об этом не знала.
«А?»
«Он был поглощён темой, когда я сказал, что Тоскошиа, вероятно, была дном моря из-за песчаника»
«Дном моря? Это правда?»
«Джин, что ты имеешь в виду? Земля — это морское дно?»
Не только Эльза, даже Марта, которая молча слушала до сих пор, начала расспрашивать. Джин в очередной раз понял, что все жаждут знаний.
«Ну, видите, песчаник образуется, когда реки или тому подобное несут песок на дно моря и нагромождают……»
Джин повторил объяснение, которое он дал Матеусу.
«….Ох»
«….Понятно»
«….Так вот как это работает»
«?»
Похоже, все, кроме Ханны, поняли.
«Джин, ты знаешь много разных вещей. Достойно восхищения» — сказала Марта.
Джин подумал:
(Мне нравятся такие случайные дискуссии)
В этот момент:
«Отец, эти двое проснулись» — сказала Рейко, которая присматривала за ними.
Глава 305. Сок Пельшки
Они пришли в сознание, и Джин вместе с Эльзой и Майн вошли в комнату.
Снаружи было абсолютно темно, но так как в доме Джина были зажжены магические лампы, они хорошо видели.
В комнате было два футона, Белль все еще лежала, а Бару сидел.
«Эй, похоже, вы пришли в сознание»
«Д-да! Эм…»
Двое спали на качественных матрасах, сделанных на острове Хорай. Бару чувствовал благодарность за это.
«Это место — деревня Каина. Что более важно, как ты себя чувствуешь?»
«Д-да. Большое спасибо, теперь я в порядке»
Сказал Бару, когда попытался встать, но Джин остановил его и сказал:
«Лежи, все нормально. Выпей»
Джин дал ему стакан сока пельшки, специально приготовленного на острове Хорай.
Их особенностью является то, что они хранились не на складе эфира, а в коробке эфира.
По мнению Лаоцзюня, в пельшке (=персик), выращенной на острове Хорай, больше эфира.
В них был эфир, как в лекарствах, но действие было другим. Исцеляющие лекарства исцеляют раны тела, а персик приведет тело в порядок.
Было подтверждено, что если живые существа с крошечной Маной съедят эти персики, их Мана очистится и временно увеличится, а их физическое состояние резко улучшится.
Все еще изучается вопрос о том, связано это с содержанием эфира или с самой землей.
И так, сок пельки, изготовленный из пельшки острова Хорай, имел множество целебных свойств, хотя не таких сильных, как у лекарств. Более того, нет никаких побочных эффектов, даже если пить его ежедневное.
Если принимать вместе с лекарством, эффект будет удвоен.
«Б-большое спасибо»
Бару взял бокал обеими руками. Чашка была наполнена густым соком. Он колебался, но, понюхав такой сладкий запах, попробовал выпить залпом.
«….!»
Невероятная сладость распространилась по его рту. И прежде чем он понял, он уже всё выпил.
«Спасибо. Это было восхитительно»
«Хочешь еще немного?»
«Н-нет! Пожалуйста, дайте немного Белль»
Услышав это, Джин широко улыбнулся.
«Сначала пусть выпьет это»
Сказав это, Джин дал ему другую чашку. Она была наполнена светло-желтой жидкостью и не источала сладкого запаха.
«Могу я спросить, что это?»
«Это лекарство»
Джин попросил его быстро заставить ее выпить.
Бару быстро поднял Белль и сказал:
«Белль, можешь выпить? Это лекарство»
«…Да»
Несмотря на то, что она была в сознании, казалось, ее рассудок всё ещё был мутным, и у нее не было сил даже нормально говорить. Бару заставил ее выпить лекарство.
«Большое вам спасибо»
Джин взял чашку, и на этот раз подал ему другую.
«Заставь ее выпить это, хотя бы немного»
На этот раз это был тот самый сок, который пил Бару.
Белль еле как выпила.
Джин указал на холодильник в углу комнаты:
«В холодильнике есть ещё. Если захотите пить, пейте. Отдыхайте»
Бару робко спросил:
«Э-эм… почему вы так добры к нам?»
Джин немного подумал и ответил:
«Хм, я не мог просто оставить вас в такой ситуации»
А потом он представил Эльзу и остальных.
«Это Эльза, моя протеже. А это Майн, мама Эльзы»
«Ах, я — Бару. Эльза-сама, Майн-сама, рад с вами познакомиться»
Бару встал и поприветствовал их, затем повернулся к Джину и спросил:
«А как вас зовут, сэр?»
«Хм? Разве я не представился? Я Джин. Джин Ниду»
«Джин-сама, понял! Спасибо, что спасли нас!»
Бару выразил благодарность с глубоким поклоном.
«Замечательно. Можете отдыхать»
Затем Джин вышел из комнаты с Майн и Эльзой.
Перед этим он сказал:
«Туалет я на первом этаже. Колодец немного дальше, но питьевая вода в холодильнике. Я буду в соседней комнате, так что если что-то случится, зови»
И он ушёл.
Джин пошел в свою комнату, а Эльза и Майн спустились вниз.
Оставшись в одиночестве, Бару присматривал за Белль. Похоже, она снова уснула. Каким-то образом ее цвет лица стал лучше, чем раньше.
Когда он попытался проверить ее температуру, она значительно снизилась.
«Действительно эффективное лекарство… Похоже, нас спас действительно хороший человек, а…»
Он снова лег спать.
«А футон так удобен…»
И вот так Бару тоже заснул.
***
На следующий день он проснулся от света из окна. Он понял, что спит на мягком и пушистом футоне.
«А, да… нас спас Джин-сама»
Бормоча это, он оглянулся. Белль не было, матрас был свернут.
«Б-Белль?!»
Он запаниковал и попытался выпрыгнуть в окно, чтобы найти ее, но остановился, когда понял, что он находится на 2-м этаже. Когда он присмотрелся, он увидел Белль внизу, на первом этаже.
«Белль!»
Он крикнул из окна. Услышав его голос, Белль подняла глаза и помахала ему.
«Бару! Ты проснулся»
Бару тут же спустился по лестнице.
«Б-Белль! Ты в порядке?! Как лихорадка?»
«Да, всё хорошо. Я проснулась и тихо ушла, чтобы тебя не разбудить»
«… Не заставляй меня волноваться. Но я рад»
Пока они разговаривали, пришла Майн:
«О, вы встали. Как и ожидалось, лекарства Джина работают очень хорошо»
Она знала, так как он и ей так вылечил.
Белль прошептала в уши Бару:
(…Кто она?)
«Ах, да, ты ведь вчера была почти без сознания? Ма йн-сама, правильно?»
«Да. Раз уж вы встали, идите умойтесь… наверное, будет лучше, если вы пойдете в ванну у горячего источника»
Она позвала Эльзу, которая только что проснулась.
«Эльза, пожалуйста, отведи их к горячему источнику. Я принесу им полотенце и сменную одежду»
Оставив их Эльзе, Майн вернулась в дом.
«За мной»
«Эм, Эльза-сама, правильно? А что за горячий источник?»
Эльза мягко улыбнулась и ответила: «Узнаете на месте»
Бару и Белль нечего было делать, кроме как пойти за ней.
Глава 306. Разговоры Голыми
«Фууух… так вот он… горячий источник!»
Белль была глубоко впечатлена, попав в горячий источник.
На родине Эльзы и Белль, в Империи Шиоро, почти не было дождей, поэтому не было и ванн.
«Как? Чувствуешь себя хорошо?»
«Д-Дааа»
***
«Охх….»
Бару растянулся в мужском отделении.
Он был один.
Расслабляясь в горячем источнике, он почувствовал, как накопившаяся усталость медленно исчезала.
«Подумать только, что такое существует…»
Позже пришли жители деревни.
«О, я думал, что мы первые, но, похоже, нас уделали»
«Идиот, разве ты не видел одежду в раздевалке?»
«Эй, нии-чан, кто ты такой?»
Пришли два мужчины и ребенок.
Паникующий Бару поприветствовал их.
«А… приятно познакомиться. Я Бару. Умм, меня привёл Джин-сама и …»
Он запнулся, но казалось, его поняли.
«О, понятно. Гость Джина!»
«Итак, как тебе деревня?»
«Я приехал только вчера вечером…. Но этот горячий источник так хорош!»
«Верно? Джин построил его»
Мужчины говорили с гордостью. Бару был удивлен.
«А? Джин-сама?»
Он задавался вопросом, кем именно был Джин? Он дал им лекарство, которое исцелило Белль в одночасье и построил этот великолепный горячий источник.
«Итак, откуда ты?»
На этот раз спросил ребенок.
«Родом из империи под названием Шиоро…»
Его родиной была Империя Шиоро, но он пришел из Королевства Целуриа. Это был довольно сложный вопрос для него.
«Империи Шиоро… это значит… ты из того же места, что Эльза-сенсей и Майн-сенсей!»
«Ясно. Они так и сказали — они из Империи Шиоро»
«Да. Теперь они учат детей читать и писать»
«Учат?»
Бару снова удивился. Не будет преувеличением сказать, что сельчане в обычной деревне не получали возможности учиться.
Те, кто поступают на обучение к купцам или те, кто служит дворянам, едва получают образование.
«Это … фермерская деревня, не так ли?»
Это было то, что он подумал из того, что увидел сегодня утром.
«Да. Мы платим налоги пшеницей, так что, возможно, это фермерская деревня»
«Но вы все равно учитесь?»
«Да. Джин сказал, что лучше начинать учиться с детства. Он разумный человек, так что никто не возражал»
Когда дело доходит до нужда сельских деревень, родители обычно заставляли своего ребенка работать, а не учиться.
Деревня Бару делала то же самое.
Бару и Белль не нравилась та деревня и поэтому наполовину насильно они отправились с группой торговцев, которые посетили их деревню. Затем их нанял дворянин.
«Это хорошая деревня…»
Бару немного подумал, что ему бы хотелось родиться в этой деревне.
***
«Меня зовут Барбара. Приятно познакомиться, Белль-сан»
«Д-да, приятно познакомиться»
Эльза и Барбара были одного возраста.
«Эй, Белль-сан, кем ты являешься мальчику, который сейчас в мужской ванне?»
«Э-э?! Бару?!»
Барбара любила такие разговоры.
«Ах, так его зовут Бару. Вы пришли вчера вместе с Джин-сан, верно? Мне дядя сказал»
«А дядя Барбары-сан …»
«Ах, моего дядю зовут Гебек, и он глава деревни»
«Глава?»
«Да. В конце концов, владелец этой деревни — Джин-сан»
«Ааааа?!»
Голос Белль даже услышали в мужской ванне.
«Б-Белль?! что случилось?! Ты в порядке?!»
Бару крикнул обеспокоенным голосом.
«Да. Ничего страшного»
«Так держать, парень», «нии-чан, это твоя девушка?» — такие голоса раздавались из мужской ванны.
Белль сделала вид, что не слышит, и спросила Барбару:
«Дж-Джин-сама — дворянин?!»
Но ответила Эльза:
«Нет, он — простолюдин. Но он лучший в мире Мастер Магического Ремесла»
«Ого, мастер?»
«Да. Джин-нии был признан почетным Мастером Магического Ремесла Королевства Эгелия, и он много сделал для Королевства Клайн. Наградой за это была эта деревня»
«Аааа?!»
Второй раз.
Несмотря на то, что она была просто ученицей, Белль знала, что Королевство Эгелиа и Королевство Клайн не были близки друг к другу.
Быть признанным этими далекими странами… Белль не могла понять.
***
«Хм, ты совсем не понимаешь, что произошло?»
«Да. Только то, что группа под названием „Ностальгия“ поймала этих преступников и передала их солдатам в деревне Тока. Преступники почему-то ничего не помнят за последние 2 дня»
«Это единственное, что для нас удобно… но, эта группа… Эх… я много слышал их название. Надоедливые ребята. Они просто все уничтожили. Нет никаких доказательств, верно?»
«Да. Что мы будем делать дальше?»
«Вы вернули солдат в деревню, верно?»
«Да, сегодня они дойдут до города Шалулу»
«Хорошо. Ты понял? Не делай ничего, что может вызвать у меня подозрения»
«Да»
«Тогда все в порядке. Далее мы…»
Никто так и не заметил, что Quinta подслушивала этот разговор.
Глава 307. Империя Шиоро
После обеда Джин сообщил Ханне и остальным, что снова уходит.
Они проводили его к подземному входу.
«Онии-чан, береги себя. Ты тоже, Рейко онии-чан»
Поняв, что они могут вернуться также быстро, как в этот раз, Ханна смогла отправить их с улыбкой.
«Джин-нии, ты, наконец, отправишь в Империю Шиоро»
Эльза немного завидовала.
«Да. Было бы здорово, если бы ты тоже когда-нибудь вернулась»
Джин сказал, думая, что она хочет туда вернуться.
«Мм. Но это хорошее место. И мама сейчас со мной»
«Да, Джин-сама, пожалуйста, не утруждайте себя. Приятной поездки»
«Спасибо. Тогда я оставляю Бару и Белль вам»
«Да, предоставь их нам»
Бару и Белль здесь не было. Было бы немного проблематично, если бы они вдруг узнали, что Джин может отправиться в Империю Шиоро отсюда, поэтому он оставил их дома.
Им было еще рано об этом знать.
«А, точно. Я планировал построить особняк феодала. Просто хочу, чтобы вы знали»
Джин рассказал им, о чем он думал вчера. Не было времени, поэтому он был кратким.
Короче говоря, если бы посланник Королевства Клайн увидел, что Джин живет в ветхом доме, это было бы не очень хорошо, поэтому он подумал о строительстве чего-то великолепного.
«Ну, ладно»
«Береги себя»
Джин снова уехал.
***
«….Вот как»
Джин говорил с Лаоцзюнем.
[Мне просто нужно сделать особняк лорда, верно? Как должен выглядеть экстерьер?]
Поскольку Джин не слишком задумывался об этом, он просто сказал:
«На твоё усмотрение, Лаоцзюнь»
И дал еще одно указание:
«Я почти уверен, что состояние Белль улучшилось, но на всякий случай заставьте всю деревню выпить сок пельшки»
Он не хотел пандемии.
[Понятно. Я заставлю Дворецкого А сделать это как можно скорее]
Джин с облегчением вошёл в Портал.
[Особняк моего господина, э… внешний вид должен быть подобающим…]
Кажется, он определился, и вызвал 20 Смитов.
[Использование Дейдара в начале ускорит прогресс. Строительство должно начаться ночью]
Лаоцзюнь начал работать. Сначала он позвал посредника Джина, Дворецкого А, из деревни Каина и объяснил ему.
Разница во времени между деревней Каина и Тоскошиа составляла около 2-х часов. Джин покинул деревню в 9 утра и добрался до Тоскошиа около 7 утра.
Время отправления назначено на восемь, но так как вчера у него не было времени, чтобы осмотреться в городе, он хотел увидеть достопримечательности, даже если немного.
«Как я и думал раньше, лучшая часть заключается в том, что стены замка сделаны путем полировки валунов»
Тот факт, что они сделали это вручную, без магии поразило его.
«Интересно, сколько людей тут работало…» — пробормотал он.
«Големам на острове Хорай даже трёх дней не понадобятся. Я могу сделать это за один день» — сказала бы Рейко, но не стала.
Хотя он не видел их лично, он мог почувствовать мудрость человечества, когда он смотрел на такие сооружения, как Великая Китайская стена или Пирамиды.
Когда он объяснил это Рейко, она поняла, что он пытался сказать.
«….Вы имеете в виду восхищение схемой создания чего-то настолько большого с ограниченными возможностями?»
«Хм, ну да»
Поскольку Джин знал, что восприятие Рейко немного отличается от человеческого, он был более чем удовлетворен ее ответом.
Они построили лестницы, комнаты и окна, также отполировав песчаник.
И не говоря уже о вертикальной 10 метровой стене.
Такого рода опыт был новым для Джина.
И после осмотра достопримечательностей, Рейко потянула его за рукав.
Когда он повернулся, он увидел Рейнхарта.
«Джин!»
Клод был рядом с ним, нес багаж.
«Доброе утро»
«Доброе утро. Наслаждаешься видом?»
«Да»
Услышав ответ Джина, Рейнхарт поручил Клоду вернуться в карету с багажом.
«Что случилось с этими двумя?» — спросил Рейнхарт.
«После приема лекарств, еды и пребывания в горячем источнике, у них все хорошо»
«Я очень рад. Как я и думал, лучше оставить это тебе»
«Да. Если они захотят, я могу привести их сюда позже. Я хочу, чтобы они немного расслабились»
Рейнхарт кивнул.
«Да, правильно. В любом случае, мы пересечем границу сегодня» — сказав это, он пошёл к контрольно-пропускному пункту.
«О, Рейнхарт»
Матеус уже все подготовил.
«Значит, ты был с Джин-доно. Если все в порядке, идём»
«Да»
Они пересекли границу, Рейнхарт сел в свою карету.
Они въехали в город через главные ворота и продолжали ехать по дороге. Джин думал, что контрольно-пропускной пункт будет в городе.
И вот, перед ним появилось величественное здание. Оно было окружено высокими стенами.
Когда экипаж прибыл, дверь закрылась.
«Джин-доно, я хочу, чтобы вы спустились с кареты»
Матеус крикнул. Джин сошёл вместе с Рейко, как и сказали.
«Чиновник сейчас проверит документы» — сказал Рейнхарт.
«Джин-Доно, ваш социальный статус, дипломат Империи Шиоро Рейнхарт, и лидер 3-го отряда Имперской Гвардии Матеус — другими словами, я гарантирую проход» — сказал Матеус.
Проверка закончилась в короткий срок. Было немного разочаровывающе, что их вещи не проверили, но из того, что он узнал позже, кажется, это был «подарок».
«А вы много потратили» — сказал Джин после того, как они пересекли контрольно-пропускной пункт.
«Это тоже часть плана» — Рейнхарт улыбнулся.
После того, как они вернулись в карету, они поехали вниз. Через некоторое время, показалась дверь.
«Вперёд! Там моя страна!» — из экипажа раздался радостный голос Рейнхарта.
С обеих сторон здания были высокие стены.
Вскоре они проехали ещё ворота, за которыми стояли 4 охранника.
Рейнхарт остановил свой экипаж и показал что-то похоже на сертификат.
Увидев его, стражи радостно улыбнулись и отдали честь.
«Добро пожаловать обратно, сэр!»
Глава 308. Замок
Хотя транзитная проверка в Королевстве Целуриа была строгой, в империи Шиоро всё было очень просто.
Что было естественно, так как командир 3-го отряда Имперской Гвардии страны был с ними.
После благополучного пересечения КПП через пять минут перед ними появился необычный город. Это был пограничный город Империи Шиоро, Банму.
Рейнхарт вышел из кареты. Джин последовал его примеру.
Рейнхарт протянул руку и сказал:
«Добро пожаловать в Империю Шиоро!»
Похоже, он вспомнил, как Джин встретил его на острове Куньлунь.
«Жду с нетерпением, Рейнхарт»
Джин пожал ему руку.
Небо империи было ясно голубым.
***
«….Оползень?»
Это было в деревне Доппа, состоящей примерно из двадцати домов, которая находилась между городом Шалулу и деревней Тока вместе с деревней Ракуно.
Складское помещение, а также место отдыха рядом с магистралью.
Карета торговца остановилась. Примерно в 5 километрах отсюда с вершины скалы произошел оползень, преградивший узкую дорогу валунами.
Дорога была одним из немногих узких проходов на магистраль, за последние несколько десятилетий оползней не было.
Но поскольку это произошло сейчас, нет смысла говорить о прошлом.
«Когда снова откроется дорога?» — он попытался спросить солдата, который следил за тем, чтобы гражданские не входили в район.
«Не знаю. У нас нет рабочей силы, чтобы переместить так много валунов. Также велика вероятность дальнейших оползней. На данный момент я не могу сказать точно»
«Вы же не серьезно…»
Это произошло в то время, когда деревня Ракуно, деревня Тока, шахта Инадо и деревня Каина нуждались в предметах первой необходимости, таких как соль, специи, одежда и т. д.
«Ну, мы ничего не можем сделать, так что давайте пока вернемся в Шалулу»
«…Да»
И вот они вернулись — Роланд, который отвечал за полевые работы компании Раглан, и новоприбывший торговец.
***
Quinta, отвечающая за город Шалулу, звали Денёб 2. А Капела 2 была в Рахеме, а Спика 1-в Пренце. И хотя это было временно, Денёб 29 тоже была там, чтобы следить за графом Уолтером.
Эти города были крупными городами, которые связывали деревню Каина со столицей королевства Клайн, Албан, поэтому Джин, а также Лаоцзюнь придавали им большое значение.
И само собой разумеется, что граф Уолтер у острова Хорай был в черном списке людей, требующих особого внимания.
[…Это странно, ведь не было сильного дождя]
Выслушав доклад, Лаоцзюнь сразу понял, что здесь дело рук людей.
Хитрый граф Уолтер использовал только местоимения, например «это» или «там», и никогда не использовал имён собственных, поэтому даже Лаоцзюнь не мог понять весь план.
[Ошибки нет]
Подумав о том, должен ли он сообщить об этом Джину, он решил, что это не так срочно.
[Интересно, где этот человек сейчас. Расследовать и сообщить] — приказал Лаоцзюнь.
[Хотя меры, которые необходимо принять, чрезвычайно просты]
Если бы сейчас у него было лицо, оно бы улыбалось.
[Если мы собираемся раздавить их, мы должны сделать это за один раз. Если бы мы могли получить концессию Королевства Клайн, было бы еще лучше]
***
«Я вернулась»
Лития Фалхайт, наконец, вернулась домой.
Во время ремонта стен замка Тетрады произошла авария, в результате которой пострадали несколько человек. Она оставалась там, чтобы лечить их, отчасти из-за ее чувства долга, а отчасти из-за ее собственного решения как лидера отряда по оказанию помощи
«С возвращением, Лития. Рада видеть, что у тебя все хорошо»
У нее были рыжевато-каштановые волосы и светло-карие глаза. Это была мать литии, Мирия.
«Ты загорела»
Кажется, она была немного удивлена, что ее светлокожая дочь вернулась тёмной.
«Ну, да, я постоянно была под солнцем»
«…Моя дочь не сможет выйти замуж…»
«М-Мама?!»
В этом году Литии исполнится 16 лет, то есть она скоро достигнет брачного возраста.
Однако это и в голову ей не приходило.
«Сейчас я на своём месте. Я не планирую становиться чьей-то невестой в ближайшее время. Кроме того, что вы собираетесь делать с наследником?»
Лития была единственным ребенком. Если она уйдёт в чужой дом как невеста, у них не будет наследников.
«Если родишь двоих детей, я просто усыновлю одного»
«Мама!»
Лития не могла понять серьёзно она говорит или нет. Она убежала в свою комнату, чтобы переодеться.
«….Что это такое?»
Вернувшись в свою комнату и закончив переодеваться, Лития присела, чтобы немного расслабиться, и вот тогда она поняла, что на столике лежит меч.
«….Мой меч? Почему мой меч, который я потеряла в Тетраде, здесь?»
Она спустилась спросить мать
«Ты как раз вовремя. Я налила чай»
Она показала меч своей беспечной матери и сказала:
«Что еще более важно, этот меч! Как он оказался в нашем доме?»
«Э? Ах, это. Неизвестная женщина принесла его, сказав, что Мачина оставил его ей»
«Женщина? Эл забирала его?»
Эл была горничной в доме Фалхайт.
«Да. Кажется, эта женщина просто оставила его и ушла, не представившись»
«Ясно…»
Она очень расстроилась, когда потеряла меч, о котором так заботилась. Но в Тетраде были и другие солдаты и рыцари, которые потеряли свое снаряжение, поэтому она тоже не могла жаловаться.
Она была искренне рада найти меч, но не могла не подумать «почему только я?»
«Мачина… это таинственный человек, который появился в Королевстве Эгелиа, верно?»
Как такой человек узнал о Литии и о ее мече? Единственная возможность, о которой можно было подумать…
«Джин… сан?»
У Джина была какая-то связь с Мачиной.
Лития отправилась в королевский замок, чтобы сообщить об этом, но по прибытии она узнала, что кто-то по имени «Джин», который является почетным Мастером Королевства Эгелия, построил им големов и мечи.
Об этом ей рассказала Глория, вице-лидер женского рыцарского отряда Императорской Гвардии. Глория, которая также была инструктором литии, показала ей меч, который Джин сделал ей.
(Я рада. Кажется, у Джин-сан все хорошо)
Немного позже они официально узнали, что Джин получил деревню Каина на пятьдесят лет.
***
«Ох, что это такое?»
В деревне Каина, на берегу реки Херме.
Там было загадочное расположение камней. Если бы Джин увидел его, он, вероятно, сразу понял бы, что это была каменная стена японского замка.
Лаоцзюнь решил, что особняк правителя Джина должен быть замком.
Это как замок Осака и замок Мацумото. Иными словами, он пытался построить замковую башню.
«Огромный камень. Интересно, как они его сюда принесли»
Камни, которые он уже сложил, поднялись более чем на 8 метров.
Праздные жители деревни пришли посмотреть, услышав об этом от девушки, которая пришла к реке, чтобы добыть магический камень для топлива.
Големы Смита рубили деревья, чтобы сделать колонны. Как и следовало ожидать, нельзя надеяться построить целый замок за одну ночь.
«Здравствуйте! С этого момента это будет официальный замок Джин-сама»
Дворецкий А, который был главным в отсутствие Джина, объяснил это всем.
Жители деревни, которые теперь привыкли к тому, что големы разговаривают и двигаются точно так же, как люди, всё поняли.
«Ясно. В конце концов, это Джин»
Не будет преувеличением сказать, что одно это предложение является примером четкой связи между жителями здесь и Джином. Однако это не меняет необычность ситуации.
«К-к-к-кто же такой этот Джин-самаааа?!»
Только Бару, который еще не совсем привык к этому, сошёл на крик.
Глава 309. В Ночное Время
После входа в Империю Шиоро, путешествие Джина и группы было мирным и спокойным.
После Банму они остались переночевать в городе Болторо.
После города Данга, они остановились в Дензане.
Они пересекли реку Дивид на пароме и остановились в городе Панью.
«Ууу, так здорово, когда не занят» — тихо сказал Рейнхарт.
Джин, Рейнхарт и Матеус отдыхали в гостинице.
Весенние дни были долгими, поэтому на улице было еще довольно светло.
Им принесли фирменное блюда Империи Шиоро — сок воздушного колокольчика.
Джин не мог сказать, какой это был фрукт, но вкус походил на клубнику.
«Ах, этот ностальгический вкус…. Джин, как видишь, воздушные колокольчики растут по всей стране. Дети выбирают их и едят довольно много — сырыми или в виде сока»
Рейнхарт был очень рад вернуться домой. Джин подумал, что это будет хорошим подарком для Эльзы и Ханны.
«Это напомнило мне, Рейнхарт, когда мы ходили в собирали землянику, Эльза часто бегала с нами» — Матеус испытывал ностальгию.
Рейнхарт кивнул и сказал:
«Да, мы трое ходили туда довольно часто. Однажды Эльза собиралась заплакать, потому что не смогла собрать много клубники»
Если бы Эльза сейчас слушала, ей было бы очень стыдно.
***
«Это очень странно. Запланированная дата уже прошла»
Гебек беспокоился, так как Роланд в прошлом месяце сказал, что он придет в этом месяце, но он еще не прибыл. Барбара тоже волновалась.
«Также странно, что Рок, Джефф, Дэйв, Говард и Рик до сих пор не вернулись. Может, что-то случилось?..»
И в этот момент вошел заместитель Джина голем Дворецкий А.
«Гебек-сама, простите»
Гебек уже привык к этому.
«А? Что-то случилось?»
«Было не очень удобно называть его Дворецкий А, поэтому жители деревни просто назвали его «А».
«Да. Похоже, произошел оползень посреди шоссе. И именно поэтому завербованные задерживаются»
«Что?! Я не буду спрашивать, откуда у вас эта информация, но надежна ли она?»
«Конечно»
Гебек задумался.
«Дядя, тут не о чем размышлять! Нам просто нужно очистить оползень!» — сказала Барбара.
«Я не могу отправить людей, когда даже не знаю места или масштаба оползня»
«О? Но А должен это знать, верно?»
«Да»
Гебек был немного смущен.
«Ах, да, я потерял самообладание… где это?»
«Между Доппа и Ракуно»
«Хорошо, давайте пошлём Гона и Гена, а также лошадей-големов Эйн и Тсубай…»
«Подождите» — Дворецкий А остановил его.
«Что такое?»
«Я сказал, что они задержались. Дороги снова открыты»
«Что? Вы должны были сказать это сразу!»
«Да, я собирался, но вы не дали мне закончить»
Стиль разговора Дворецкого А имел недостаток.
Более того, так как он всегда спокоен, его было легко прервать.
«Тогда они вернутся через несколько дней?» — спросил Гебек.
«Эрик… и Роланд-сан тоже придут, верно?» — спросила Барбара.
***
Днем ранее, на острове Хорай.
(Согласно дополнительным отчетам Денёб 29, похоже, что оползни действительно были делом рук графа Уолтера)
Лаоцзюнь был погружен в свои мысли.
(Однако нет никаких физических доказательств… сейчас рано что-либо предпринимать)
Он планировал полностью уничтожить любого, кто имеет намерения против Джина. И методы, которые он будет использовать, не ограничиваются физическими — это и социально-экономические стратегии.
(Сначала давайте избавимся от этого бессмысленного приставания… Пусть Ностальгия позаботится и об этом)
Лаоцзюнь немедленно связался с Еленой.
К счастью, Елена была свободна, и он смог сообщить ей всю необходимую информацию.
[Я поняла, если меня спросят, я скажу им, что это была работа Ностальгии]
Так были приняты необходимые меры. Лаоцзюнь решил выйти со своим планом в полночь, когда будет меньше свидетелей.
И вот наступила полночь. Луна едва освещала землю. Было слишком темно для людей, но это не имело значения для големов острова Хорай.
На месте оползня.
Кондор 1, Пеликан 3 и Раптор 2 были там. Кондор 1 загрузил Дейдару.
Дейдара — это огромные големы около 15 метров в высоту и весом в 8 тонн. По сравнению с титанами, они были тяжелее, их движения были медленнее, но они были способны на более точные атаки.
Их наивысшая выходная мощность могла посоперничать с мгновенной наивысшей мощностью Рейко. Ну, они были примерно в 11,5 раз больше, в 267 раз тяжелее, так что это должно быть совершенно очевидно.
Или, скорее, удивительна тут была Рейко, которая могла вывести так много мощи.
Возвращаясь к основной теме…
Кондор 1 использовал Сокрытие.
Сокрытие было мини-версией Невидимости. Оно и не стирало присутствие пользователя. Однако, поскольку вокруг никого не было, этого было достаточно.
С Рандо 21 до Рандо 24 охраняли окрестности, проверяя, не идёт ли кто-нибудь.
Закончив приготовления, они приступили к работе.
Дейдара продолжал расчищать валуны. Не было никакой потребности тревожиться о том, уда их положить.
Это потому, что у Пеликана 3 был экспериментальный Портал, которому не нужно иметь принимающий Портал. Другая сторона Портала была на вершине южного моря.
Некоторые големы ВВС отправились туда, чтобы вычислять любые ошибки.
Другими словами, они также практично использовали оборудование при выполнении работ.
И, таким образом, големы всего за 15 минут очистили дорогу от камней.
[Дейдара и Кондор 1 возвращаются. Смит 101 — Смит 110, почините дорогу]
Лаоцзюнь отдал следующий приказ. 10 Смитов вышли из Портала в Рапторе 2.
[Готовьте дорогу. Закрепите холм так, чтобы оползня больше не было]
В соответствии с приказом Лаоцзюня Смиты избавились от обломков на дороге и использовали сплав на холме, который остановит дальнейший оползень.
Они заполнили места, где должны быть валуны, обломками с дороги, и использовали «укрепление», чтобы сделать их прочнее.
[Наконец, я сделаю так, чтобы это выглядело как работа Ностальгии]
Лаоцзюнь поставил металлическую пластину с надписью «7 мая, 3457 — исправлено Ностальгией».
После все големы ушли.
Все, что осталось, — это чисто отремонтированная дорога.
***
«О-о-о?! Что здесь произошло?!»
Рано утром следующего дня солдаты, блокирующие дорогу для предотвращения опасности, были потрясены, когда увидели дорогу.
«Что произошло ночью?!»
«Здесь сказано, что это была Ностальгия!»
Какое-то время был беспорядок, но в то утро был разрешен проезд. Так Рок и пятеро других благополучно проехали. В ту ночь они добрались до деревни Тока, а на следующий день до остальных мест между деревнями.
[Земля R, отчёт. Рок-сан и другие завербованные солдаты пришли. Кажется, все в порядке]
Земля R и S нашли их.
[Лаоцзюнь, получил. Продолжай идти до самой деревни]
И так как эти две единицы Земли защищали их за их спинами, Рок и другие за девять дней благополучно дошли до деревни Каина.
Глава 310. Глубокие Колодцы
Джин и остальные направился на запад через шоссе. У них был ранний обед в городе Куровас и заночевали они в городе Хатата.
Они путешествовали около 40 километров в день, но так как они уже были в своей родной стране, Рейнхарт не спешил.
На самом деле, даже казалось, что ему было немного грустно, что путешествие скоро закончится.
Город Хатата был точкой соединения автомагистралей. Здесь было много людей.
Пока весеннее солнце было еще высоко, Рейнхарт показывал Джину город Хатата. Рейко молча сопровождала их.
«В отличие от города Банью, здесь довольно много одноэтажных зданий, да?»
Карнизы на крышах были маленькими, поэтому крыши выглядели еще меньше.
«Ах, да. Здесь больше земли по сравнению с населением, так что нет необходимости для 2-го этажа»
«Определенно»
Несмотря на то, что из-за магистралей сюда часто приходили и уходили, так как сам город был довольно большим, люди рассредоточились по нему и, как следствие, город выглядел пустынным.
«Здесь не так много дождей. В Банью была река Дивид, поэтому там много воды, а здесь нужно рыть довольно глубокие колодцы, чтобы получить воду»
«А, так вот почему здесь пыльно»
Окна тоже были маленькими, чтобы предотвратить попадание пыли.
«Более или менее. Еще одна вещь… здесь не так много еды» — разочарованно добавил Рейнхарт.
Они вернулись в гостиницу после 4 вечера.
«С возвращением»
Гостиница была двухэтажной и с большим садом.
«Я принесу вся для полоскания» — энергично сказала швейцар.
Под «полосканием» она имела в виду воду и полотенца, чтобы вытереть пыль.
Рядом с огромным вестибюлем гостиницы был выкопан колодец, а также шкив и ведро, чтобы поднимать воду.
«Сюда»
Увидев, как девушка вытягивает воду, Джин вспомнил о предыдущем состоянии деревни Каина. Тогда, увидев, как Ханна усиленно набирает воду, он соорудил насос.
Тогда Ханне было 8 лет, а девушке, которая черпала воду, было около 12-13 лет.
«Ах, черт!»
Ведро соскользнуло и упало, издав громкий шум.
Со шкивом было трудно остановить падение ведра.
Как и ожидалось, ладонь девушки стерлась, когда она сжала веревку.
«П-простите! Я вытащу его»
Сказав это, она снова начала тянуть ведро. Когда Джин увидел, что девушка снова поднимает ведро, он понял, что это занимает довольно много времени, и вспомнил, как Рейнхарт говорил, что колодцы очень глубокие здесь.
«Извините, что так долго. Вот»
Она протянула им ведро и полотенце. Рейнхарт и Джин молча взяли их и вытерли лица, шеи, руки и ноги.
«Спасибо» — Рейнхарт дал девушке чаевые.
«Б-большое спасибо!»
Увидев счастье на лице девушки, Джин понял, что у ней нет денег.
«Покажите мне свою руку»
Он взял ее за руку.
«[Лечение]»
Он использовал целительную магию. Рука, из которой текла кровь, снова зажила.
«О… большое спасибо!»
Она радостно поклонилась Джину, а затем ушла с ведром для воды.
Их номер был довольно большим, у всех была своя комната. Джин, Рейнхарт, Матеус и Клод, дворецкий Рейнхарта, были в одной комнате.
Джин окликнул Рейнхарта.
«Что случилось?»
«Нам нужно поговорить»
Джин рассказал о насосе. Он стал довольно популярным в королевстве Клайн, но Рейнхарт выглядел так, будто он ничего не знал об этом.
«Есть такой инструмент?! Любопытно, Я помогу» — Рейнхарт был очень взволнован.
Итак, Джин и Рейнхарт отправились на встречу с владельцем гостиницы.
«Разве колодец здесь не очень глубокий? Что думаете об установке гораздо более эффективного и простого инструмента для вытаскивания воды?»
В дополнение к этому, Рейнхарт, который был известен как производитель Шварц-риттера, помог в убеждении, поэтому владелец согласился.
«Джин, тебе хватит времени?»
«Да, дни длинные, в конце концов»
После такого разговора Джин приказал голему Стюарду, которого он привез, собрать материалы.
«Да, хозяин»
Увидев такой короткий ответ Стюарда, Рейнхарт прошептал Джину:
«Этот голем не так плох, как кажется, верно?»
«Ну, да. Молодец, Рейнхарт»
Стюард вернулся с бронзовыми материалами и ещё какими-то предметами авангардного типа. Они весили около 120 кг. Этого было более чем достаточно.
«Это работа Тенкунхана?»
Рейнхарт упомянул странное имя.
«Кто это такой?»
«Думаю, ты не знаешь»
Рейнхарт объяснил всё просто: Тенкунхан — это мастер ремесла, которого все хвалили, но теперь ему скучно, и никто не знает, что он делает.
Джин легко превратил материалы в слиток, используя слияние и гомогенизацию.
«Восхитительно, как всегда»
«Теперь реальная часть»
Джин собирался начать делать насос для глубоких скважин.
Глубина колодцев здесь была около 10 метров.
«Рейнхарт, можешь сделать трубы? Я отрегулирую окончательный размер, поэтому просто попробуй сделать диаметр около 8 сантиметров. И длину около 10 метров»
«Хорошо»
Рукоятка насоса была довольно длинной.
«Рейко, Стюард, помогите мне его установить»
«Да»
Так как труба была довольно длинной, она была очень тяжелой. Вес Стюарда был выше 200 кг, поэтому он идеально подходил для таких ситуаций.
«Я всё объясню позже» — сказав Это Рейнхарту, Джин начал прокладывать трубу.
Самым большим отличием от обычных насосов было расположение самого корпуса насоса.
В случаях глубоких скважин, нужно установить корпус под водой. Это называлось типом подводного цилиндра.
При таком методе он не всасывает/качает воду, он просто поднимает её вверх.
Однако это не сработает, если это не выкопанный колодец.
«Отлично. Держите его … [Слияние]»
Трубы постепенно соединялись вместе. Затем он установил поршень и ручку.
Они первый раз устанавливали насос для глубокого колодца, но им удалось закончить за 15 минут.
«Хорошо, скольжение между поршнем и цилиндром в норме» — Джин кивнул, довольный движением ручки.
Услышав, что маг-инженер из другой страны что-то делал, клиенты и работники собрались, чтобы посмотреть.
Среди них, Джин также обнаружил швейцара-девочку.
«Ах, вот ты где. Подойди сюда ненадолго»
«В-вы мне?»
Чтобы успокоить ее нервозность, Джин улыбнулся:
«Ага, тебе. Слушай внимательно, эта ручка… попробуй поднять ее вверх и вниз, вот так»
Для того, чтобы поднять воду из глубины, потребуется совсем немного сил. И поэтому рукоятка этого насоса была даже больше, чем в деревне Каина.
«Да, вот… так?»
Она сделала то, что ей велел Джин. 20 раз, 30 раз. И пока она это делала, ручка становилась тяжелее. И в тот момент, когда она задумалась об этом, из отверстия вышла вода.
«Ах!»
Девочка была удивлена. Зеваки тоже раскрыли свои рты: «Оооо!»
«Успех. Теперь вы сможете легко набирать воду» — сказав это, Джин погладил девочку по голове.
Глава 311. Замок
В благодарность от владельца отеля за насос, они угостили Джина и других замечательным ужином.
Изумление хозяина было довольно хлопотным для Джина, так как он пришел с просьбой сделать насос для кухни и ванны.
Рейнхарт, который чувствовал, что все выходит из-под контроля, сел с Джином обсудить вопрос о передаче прав управления насосом Гильдии Магов Инженеров.
И они выдвинули два условия.
Во-первых, они обучат этой технике гильдию инженеров этого города.
А во-вторых, как только они это сделают, они не монополизируют эту технику.
И в ту же ночь, мастер гильдии города Хатата пришел с визитом.
«Я Котс Родойт. Джин-доно, приятно познакомиться. Рейнхарт-сама, наслышан о вас»
«Приятно с вами познакомиться. Поскольку у нас мало времени, давайте начнем прямо сейчас»
На этот раз Джин построил насос, используя бронзу, предоставленную гильдией.
«Хохох, очень интересная структура»
Как и ожидалось от мастера гильдии, его навыки инженера были довольно высоки.
«Ясно. Главными частями являются цилиндр и поршень, я прав?»
«Да. По крайней мере, было бы хорошо укрепить скользящие части, а затем покрыть их адамантитом. Если это невозможно, тогда ежедневно проводить техническое обслуживание»
«Я понял. Однако, адамантит даже не обсуждается»
Он заставил Котса Родойта сделать насос, и поскольку он смог сделать его без каких-либо проблем, Джин был впечатлен.
Позже, когда он спросил Рейнхарта, он узнал, что мастер гильдии был одним из десяти лучших магов инженеров Королевства Шиоро.
***
«Фух, Джин, отличная работа!»
Так как помогал и Котс Родойт, к полуночи они закончили установку насосов ко всем колодцам в гостинице.
Как и следовало ожидать, даже Рейнхарт выглядел измученным, поэтому, поговорив с Джином об этом, он исчез в своей комнате. Джин тоже устал. Но когда он собирался войти в свою комнату, его остановил Матеус.
«Джин-Доно, отличная работа. Плохо ,что я не смог помочь… хорошего отдыха»
«Спасибо. Спокойной ночи»
Джин зашел в свою комнату.
«Отец, отличная работа»
Рейко сказала то же самое.
«И у тебя тоже. Я не получал сообщений от Лаоцзюня. Было ли что-то новое?»
«Да, Лок-сан и еще четыре человека благополучно добрались до хижины»
«О, рад это слышать»
«Да, Земля R и S заметили их, возвращаясь в деревню, и охраняли их до самой деревни»
«Отлично»
Джин с облегчением узнал, что люди, зачисленные в солдаты, благополучно вернулись.
«И, кажется, замок завершён»
«О, понятно»
Джин был рад.
«Я устал, так что я приду посмотреть уже завтра вечером»
«Да»
Джин лег и крепко заснул.
***
«Что?! Шоссе починили за ночь?!»
«Да, похоже, что «Ностальгия» или какая-то организация поработали тут ночью»
«Опять Ностальгия, Эх… она начинает меня раздражать…»
«…Скупи соль»
«Да?»
«Деревня Каина не сможет собирать соль. Купцы везут её туда. Купи её всю по дороге»
«Я слышал, что торговцы недоверчивы. Они действительно продадут все это?»
«Ничего страшного, если немного оставишь там. При необходимости заплати в 3 раза больше. Угрожай им»
«…Понятно»
«Тем не менее, не смей произносить мое имя»
Денёб-29 подслушивала разговоры графа Уолтера.
***
«Подумать только, у Джин-сан деревня Каина в качестве арендованной земли» — пробормотала Лития, расчёсывая волосы на кровати.
То, что она услышала от Глории, было неофициальным, но сегодня она услышала историю от премьер-министра.
«Как я и думала, это точно Джин-сан»
Услышав эту историю, Лития подтвердила, что Джин, представившийся почетным мастером Королевства Эгелия, был молодым человеком, которого она знала.
«Ясно. Фалхайт, с сегодняшнего дня ты освобождена от обязанностей рыцаря в отряде помощи. Ты отправишься в деревню Каина в качестве посланника»
«Посланника?»
«Да. Посол нашей страны. Вы знаете друг друга, поэтому это оставит хорошее впечатление. О проживании позаботься сама. Я выделю достаточно средств. Я пошлю человека, чтобы объяснить детали»
«Поняла»
Лития, которая не могла встретиться с Джином даже после пересечения путей, кричала в своем сердце от радости при мысли о встрече.
«Так как ты отправишься в деревню Каина, я думал назначить охранника. Есть кто-нибудь на примете?»
Премьер-министр поинтересовался, на что Лития ответила: «Не особенно’.
«Тогда мы решим это сами. Планируй выезд послезавтра»
***
С другой стороны, 9 мая в селе Каина.
«Что это за здание?»
Это говорил Лок. Поскольку он только что вернулся, он ещё не знал всей истории.
«Кажется, это замок Джина»
Глядя на башню замка, расположенную недалеко от реки Герме, жители деревни шептались друг с другом.
«Оу, так замки в стране Джина выглядят вот так, а?»
На вершине каменных стен была белая черепичная крыша. В замке было 6 этажей с двумя подземными этажами. Напоминало замок Мацумото.
Наверху рядом с громоотводом красовался золотой Сятихоко.
«К-к-к-каааак такое большое здание может быть построено за такой короткий промежуток времени?!!!»
«Кто он?» — спросил Лок, глядя на запутавшегося Бару.
«А, ты ж не знаешь. Его привёл Джин. Его зовут Бару»
«Ясно, и он плохо знает Джина»
По сравнению с жителями Каины, которые были далеки от возбуждения, Бару не мог скрыть своего недоумения. Однако, с другой стороны, Белль уже привыкла к этому.
«Джин-сан действительно потрясающий»
«Хм. Джин-нии использует много големов, которые могут делать такие вещи. Если он просто приказывает им, то это всё упрощает» — Эльза объяснила.
Увидев, что собралось больше половины деревни, пользуясь случаем, глава начал объяснение.
«Слушайте внимательно. Добившись многого в столице, Джин приобрел эту деревню Каина в качестве арендованной земли… ну, можно сказать, что он заимствовал эту землю на пятьдесят лет»
Выбирая более понятные фразы, Гебек продолжал:
«Ну, считайте его временным феодалом. Джин построил его для официальной работы»
Как магистрат, он был проинформирован о ситуации от доверенного лица Джина, Дворецкого А.
«Он будет жить в доме, который построил у Марты, а здесь выполнять работу по управлению деревней. Под землей также есть помещение для хранения продуктов, поэтому его можно использовать в качестве убежища в чрезвычайных ситуациях»
«Ох! Как и ожидалось от Джина!»
Кто-то воскликнул.
«Хотя, я буду продолжать свою работу главы села, мало что изменится»
В результате консультаций с Гебеком было решено, что Джин возьмет около 1 процента налога, что составит около 50 000 толл.
«Есть вопросы?»
«Ох, как теперь мы будем называть Джина? Лорд-сама или Джин-сама?» — Лок задал вопрос.
«Джин сказал обращаться к нему также как и всегда»
«Ха-ха, это очень похоже на Джина»
Глава 312. Прибытие в Город Анбелк
На 9-й день Джин и остальные уехали.
Причина задержки была в том, что люди Хататы пришли большой толпой, чтобы попрощаться с ними.
Каждый, кто видел насос, сделанный вчера Джином, мог сказать, насколько он полезен.
Так как мэр, руководитель бизнес-ассоциации и глава гостиной приходили по очереди, время отправления перенеслось с восьми утра до десяти утра.
Посреди всего этого больше всего Джина порадовали слова девушки-охранника ворот:
«Благодарю вас, онии-сан»
Джину полюбился этот город.
Группа продвигалась по шоссе со скоростью около 8 километров в час.
Они обедали по дороге.
Сегодняшней целью было достичь Анбелк. Путь составлял около 30 километров, поэтому он займёт около 4-х часов. Вероятно, они доберутся туда во второй половине дня.
Они также подумывали поехать дальше в Риндау, но Рейнхарт сказал, что они уже на своей земле, и что нет необходимости спешить.
«Боже правый, а кто хотел пораньше уехать из Астан?»
Матеус был раздражен.
«Не надо так. Когда я думаю о том, как это путешествие очень скоро закончится, мне даже жаль»
«Ну, остались Риндау, Фонде, Риаре и Ройзарт. Мы вернемся через 4 дня»
Джин смотрел в окно.
Город Хататы был довольно сухим, но то же самое можно сказать и об этих районах. Кроме сочных растений, которые росли на суше, повсюду были валуны и песок.
Когда он сказал это Рейнхарту:
«Ах, не будет преувеличением сказать, что это самая сухая земля на трассе. Дорога, по которой мы будем ехать после Риндау, настолько сухая, что ее даже называют ‘Трокенберенауслезе’»
«‘Трокенберенауслезе’….Вот это название»
«Да. Но это тоже, вероятно, можно решить насосом»
«Не мог бы ты построить канал для ирригации в Империи Шиоро?»
«Канал, ээ…»
«Да, как насчет этого?»
«Но правильный источник реки здесь…»
Рейнхарт кивнул, но он также указал на проблему.
«Я не очень хорошо разбираюсь в географии, но если это ты, Рейнхарт…»
Это было наполовину ложью. На острове Хорай големы Небо составили довольно подробную карту высот, и Джин прекрасно понимал, что поблизости нет источника реки.
«Недалеко от столицы есть канал»
Около столицы Ройзарт было два больших озера: Тосмо и Шуцзюй. Т там был канал.
Одна из причин, почему Эльза участвовала в гонке на лодках-големах, проходившей в Порт Роке, заключалась в том, что территория семьи Рэндалл включала берег озера Тосмо, поэтому она была хорошо знакома с лодками.
(Интересно, могу ли я перенести воду сюда, используя Портал…)
Джин думал об этом. В настоящее время Портал не может непрерывно отправлять материалы, поэтому необходимы изменения.
Такие мысли проносились в голове Джина, пока карета ехала по шоссе.
И тогда Джин заметила растение.
Оно было немного похоже на бамбук, но листья были другими. Они не были такими тонкими, как у бамбука, и были в форме ладони. Центральная прожилка была цилиндрической формы.
Сочленения делали его похожим на бамбук.
«Рейнхарт, что это за растение?»
«Кто знает. Его здесь много»
Даже Рейнхарт не знал.
«О, Матеус, растение вон там, можем его забрать?»
Рейнхарт позвал Матеуса из кареты Джина. Вскоре Матеус пришел с растением, которое срезал своим мечом.
«Подойдет?»
«Да, спасибо»
Рейнхарт поблагодарил его и забрал растение через окно.
«Вот, Джин, хочешь взглянуть?»
Как он и ожидал, внутри было пусто. Однако те части, которые выглядели сочленениями, на самом деле были просто соединением ветвей.
Джин подумал, что они могли бы построить фляжку, но:
«Разве это нельзя использовать как трубу?»
Когда он выразил свои мысли так, Рейнхарт быстро опроверг:
«Не. Она уменьшается, когда сухая, и набухает, когда мокрая»
«Ясно…»
Это было гораздо более бесполезное растение, чем он думал.
«Его даже нельзя использовать в качестве водяного пистолета … может быть, струнный телефон, но это все»
В голове Джина появилась идея.
(Струнный телефон!..)
Струнный телефон сделан путем соединения двух цилиндров струной и прикрепления двух бумажек по обеим сторонам консервной банки, а шнур должен идти прямо к центру бумаги. Это игрушка, чтобы говорить на небольшом расстоянии.
Голос колеблет бумагу, которая, в свою очередь, колеблет струну, заставляя другие стороны бумаги вибрировать, в конечном счете воссоздавая звук.
(Если бы мы сделали это с помощью маны…)
«Джин?»
Рейнхарт понял, что Джин о чем-то думал, и с тех пор молчал.
(Если бы я использовал тонкие линии мифрила вместо струны, думаю, что мог бы передать вибрации эфира. Колебания эфира не гаснут…)
Он распадается из-за сопротивления. Эфир, как полагают, имеет материал, даже меньший, чем у частиц, так что его ничего не блокирует.
(На самом деле он распадается, но с очень, очень малой скоростью)
Кроме того, еще один момент, который будет отличаться от струнного телефона, заключается в том, что его не нужно натягивать.
(Превращение голоса в эфирные вибрации… Хм, это можно легко сделать)
В этот момент Джин пришел к выводу. Он придумал струнный телефон, который использует эфир. (Хотя, технически это не «телефон»)
(Но, если это телефон, я хотел бы говорить с разными людьми, а не с фиксированной целью….)
С помощью камеры маны они меняли то, что эквивалентно частоте, и использовали это для разговора с конкретным человеком. Это было основой беспроводного телефона для Джина.
(Как обычно строятся телефоны…)
В приюте, где находился Джин, был телефон с циферблатом.
(Ммм, если я не ошибаюсь, он использует набранный номер. Сбор производится машиной, но давно, вероятно, это был оператор…)
Джин отчаянно пытался вспомнить историю о старых телефонах от учителя.
(Правильно, сначала вы звоните оператору, и после того, как вы расскажете о человеке, с которым хотите поговорить, он подключит его!)
(Если бы я переключил телефоны маны, которые я распространил через Ностальгию, на коммутаторную систему, тогда не было бы потребности в большом количестве телефонов… нет, это было бы слишком заметно)
Если оператором будет Лаоцзюнь, он сможет прослушивать звонки.
Осознав, что он снова думает о прослушке, он усмехнулся. Рейко, которая сидела рядом с ним, была озадачена.
(….Я сбился. Оператор может быть человеком, и если бы им был я… Да, это кажется правдоподобным)
Прежде чем экипаж достиг Анбелк, Джин собрался с мыслями о телефоне… нет, «машине для разговоров на расстоянии».
Анбелк был таким же большим, как Хататаa.
Из отсутствия заборов и стен было ясно, что место было мирным.
Оставив свой экипаж, они собирались войти в город.
«Рейнхарт-сама и Джин-доно, правильно?»
Появилось несколько человек. Рейко, как и ожидалось, подошла к Джину.SP, хотя и не были видны их глазам, были готовы атаковать в любое время.
Матеус положил руку на меч, как и его подчиненные.
«Простите, я вас чем-то удивил? Я глава гильдии магов-инженеров этого города, Раймер Гебалтоф. Остальные со мной тоже члены гильдии» — сказал мужчина средних лет, который стоял посередине.
«Видите, мастер гильдии, вот почему я говорил — невежливо стоять у них на пути с огромной группой» — сказал молодой человек, стоявший рядом с Раймером. Он был примерно того же возраста, что и Джин.
«Да, но, видите ли, я хотел посмотреть, что это за человек, который сделал такой замечательный инструмент!»
Раймер Гебалтоф снова повернулся к Джину и другим.
«Я получил известие от Котсу Родойта из Хатата. И поэтому я хотел встретиться с вами как можно скорее. Прошу простить мою дерзость»
Глава 313. Почётный Член
В конце концов, было решено, что они обсудят детали позже, и пошли в гостиницу. Но:
«Я приготовил место, где вы можете остановиться» — сказал Раймер Гебалтоф.
Джин, Матеус и Рейнхарт переглянулись, чтобы решить, что им делать, и в итоге приняли доброту мастера гильдии.
Гостиницу, что подготовил Раймер, была резиденцией мэра Анбелк — Сарюто Беруруш.
Город Анбелк в основном состоял из одноэтажных зданий, но дом мэра был в 3 этажа и возвышался он в центе города.
«Мы сразу узнаем, если что-то произойдет» — вот что сказал мэр, когда поприветствовал Джина и остальных.
Это правда, здание хорошо выполняло обязанности смотровой площадки.
Номер группы Джина был на втором этаже, вид оттуда был неплохим. Джин и Рейко, Рейнхарт и Клод, Матеус и один из его подчиненных, каждый заняли по комнате.
Они должны были выпить чаю с мэром. Было уже 3 часа дня.
У них пересохло в горле, так что Джин и Рейнхарт согласились.
Как и ожидалось, Раймер Гебалтоф тоже был там.
Чай, который подавали, источал приятный аромат, и когда все заняли свои места, мэр встал.
«Прежде всего, я хотел бы поприветствовать вас в городе Анбелк, Ренхарт-сама»
Сказав это, Сарюто поклонился. У него были серебряные волосы и голубые глаза. Ему было около 50 лет.
«А вы — почетный Мастер Магического Ремесла Королевства Эгелиа, Джин-доно, верно? Я с радостью приветствую вас»
Он сказал это как подтверждение, а не как вопрос. Затем он поздоровался с Матеусом и занял своё место. Потом он повернулся к Джину и сказал:
«Это ваш робот, правильно? Тот, что стоит позади? Замечательно сделано!» — сказал он, уставившись на Рейко.
«Сможете сделать мне такого же?»
Даже Джин был удивлён. Он сделал бесчисленное множество роботов до сих пор, но никто не просил сделать такого же, как Рейко.
Пока Джин терялся в поисках ответа, Раймер прервал их:
«Мэр, пожалуйста, поговорим об этом позже. Джин-доно, я пришел сегодня, чтобы сделать вас почетным членом гильдии магов-инженеров Империи Шиоро»
Услышав это, Рейнхарт поднял голос:
«О, это было бы здорово! Джин, звание почетного члена гильдии присваивается только тем, кто имеет значительные достижения, и я также не слышал о том, чтобы оно давалось кому-то, кто не является гражданином!»
Он был так рад, как будто это говорили о нём.
Мастера гильдии магов-инженеров Анбелк раздавали золотые карты.
Они были примерно в два раза больше визитной карточки.
«Мне бы хотелось сделать это событие грандиозным. Вы находитесь в середине своего путешествия, и из того, что я слышал от Котсу Родойта, вам нравятся такие вещи. Вы примете её?»
«Да» — с самого начала у Джина не было причин отказываться, более того, звание почетного мастера Королевства Эгелия пригодилось в Королевстве Клайн, поэтому он с радостью согласился.
Позже он также узнал, что Рейнхарт тоже был почетным членом.
При наличии такой карты у человека больше власти над материалами в Империи Шиоро, и это очень удобно.
«Я рад, что вы согласились. Кстати, Джин-доно, вы сделали насос в Хатате, а не могли бы вы сделать что-нибудь и здесь, в Анбелк?»
И тут в разговор встрял мэр:
«Что? Вы велели мне говорить о моих просьбах позже, а сами решили о своём?»
«О чем вы? Я говорю о вещах, которые будут полезны каждому, а вы хотите робота для своего хобби»
«Даже если так, это зависит от Джин-доно, согласится он или нет»
Они начали спорить. Рейнхарт горько рассмеялся. Матеусу было всё равно, он продолжал пить чай.
Джин воспринял это серьезно и немного подумал, а затем, глядя на Рейнхарта, сказал:
«Я думаю, что было бы удобно иметь очистительную машину»
Рейнхарт согласился.
«Да! Мы можем передать контроль над ней гильдии!»
«’Очистительная’? Что вы имеете в виду?» — спросил Раймер.
Ранее Джин решил построить рынок для очистительной машины, которую сделали он и Рейнхарт.
Рейнхарт все еще держал её в своей карете.
«О, как и ожидалось от Рейнхарта» — Джин похвалил его, так как он не избавился от нее и привёз её сюда.
«Ха-ха, я не хочу уничтожать или избавляться от чего-то полезного» — Рейнхарт засмеялся.
Затем Джин использовал экспериментальную машину для очистки, которую они построили, чтобы продемонстрировать её полезность. Эти области сухие и очень пыльные, поэтому он решил, что такие пылесосы пригодятся.
«Я сделал её перед путешествием, поэтому у нас пока только одна. И фильтр… ткань, которая останавливает мусор, мы могли бы заменить более тонкой, более жесткой и использовать магию ветра для укрепления всасывающей силы»
Перед ним стояла настоящая машина, Раймер быстро всё понял.
«Хм, подумать только, что существует такой волшебный инструмент.! Рейнхарт-сама, Джин-доно, вы продадите свой производственный метод нашей гильдии?»
Джин и Рейнхарт кивнули.
«Хм, такой волшебный инструмент… сколько будет стоить?»
Мастер гильдии Раймер посмотрел на молодого человека и спросил.
«Хм, на мой взгляд, около 200 000 толл»
Так около 2 000 000 иен. Продажа его гильдии будет означать, что они смогут воссоздать и продавать такие.
Метод производства насоса был продан за 1.000.000 толл.
При рассмотрении пользы и удобства, насос отнесли к очень необходимому товару, воде, его стоимость в 1.000.000 толл и стоимость очистительной машины в 200.000 вполне соответствовали.
Прежде чем Джин смог сказать, что это нормально, Рейнхарт выразил свое мнение:
«Думаю, стоимость должна быть немного выше. Я не жадничаю и всё такое. Просто есть и другое применение этой техники»
«Другое применение?»
«Да. Неудивительно, что вы не заметили, ведь вы впервые увидели эту машину, но магия ветра имеет много различных применений. Например, если вы могли бы использовать её в качестве простого волшебного инструмента для генерации ветра в жару»
«О, это да» — воскликнул Раймер, ударив кулаком в ладонь.
«Тогда… 400,000 толл?»
Немного подумав:
«Да, идёт» — Рейнхарт посмотрел на Джина.
У Джина не было причин возражать, поэтому он просто кивнул.
«Ну, тогда мы продадим его за 400 000»
Так они договорились.
Молодой человек побежал обратно в гильдию, чтобы принести деньги.
Чай, который остыл, унесли и подали новый, горячий.
Джин не пил его раньше, поэтому он сделал один глоток. Вкус был полностью похож на зеленый чай. Поскольку Джину не нравилась горячая пища, он медленно допивал этот чай.
Мэр спросил еще раз:
«Итак, Джин-доно, каков будет ваш ответ на мой предыдущий запрос?»
«Есть проблемы, связанные с материалами, и я не смогу сделать его полностью таким же, но»
«О, вы всё-таки сделаете?!» — радостно воскликнул мэр.
«Да, но могу я спросить, с какой целью вы хотите робота?»
Услышав вопрос, мэр кивнул головой:
«Конечно. Моему внуку нежен партнер по играм»
«У вас есть внук?»
«Да. Просто у него слабое тело, поэтому он не может гулять. И поэтому у него нет друзей, ему одиноко. Я подумал, что моему внуку наверняка понравится такой робот, как ваш»
«Я понимаю»
Если это для ребёнка, Джин думал, что можно сделать.
У него не было намерений делать его похожим на Рейко. Общих материалов будет достаточно.
«Если это для вашего внука, то чем быстрее, тем лучше»
«Да, можете отправить его из вашего пункта назначения»
«А?»
«А?»
Они оба были в замешательстве.
Джин и мэр не поняли друг для друга.
Глава 314. Потомок Демона?
«Могу я поговорить с вашей внучкой? (п.п.: оказывается, это не внук) Я бы спросил у неё, какую куклу она хочет»
Отложив в сторону дату доставки, он решил сначала увидеться с внучкой.
Поскольку Джин был плохим дизайнером, он предпочел бы, чтобы человек ему подсказал.
«Х-хммм, но не надолго…»
С этими словами Сарюто Беруруш привёл Джина на 3-й этаж.
Номер был на южной стороне 3-го этажа, в лучшем месте.
«Юсэ, мы пришли»
Сарюто постучал и открыл дверь.
«Ах, дедушка»
На кровати у окна лежала девушка еще младше Ханны. У нее были красивые светлые волосы, зеленые глаза и бледная кожа.
«Гости?»
Увидев Джина позади Сарюто, девушка смотрел атак, будто увидела что-то редкое.
«Да, приятно познакомиться. Я Джин, А она — Рейко»
«Рада знакомству. Я Юс—*кашель*»
Юсэ кашлянула, но на этом все не закончилось. Это продолжалось. Она продолжала кашлять.
«С тобой все в порядке?» — обеспокоенно спросил Сарюто, потирая ей спину.
Но даже тогда кашель не прекращался. Джин не мог просто смотреть и бросился к ней:
«[Лечение]»
И попробовал использовать магию исцеления. Кашель как-то успокоился.
По лицу Юсэ было видно, что ей было очень больно.
Как и следовало ожидать, болезни, связанные с дыхательной системой, в основном затрудняют дыхание. В детском доме Джин видел много детей, страдающих от кашля, и хотел хоть что-то сделать для Юсэ.
«Мм, она кашляет так всё время?»
«Да. И так постоянно… Джин-Доно, спасибо за исцеляющую магию»
Наконец, восстановив дыхание ,Юсэ посмотрела на Джина и собиралась что-то сказать, но он остановил её:
«Не стоит говорить. На всякий случай, [Лечение]»
После того, как он использовал лечение во второй раз, её цвет лица стал намного лучше.
(…У неё астма…)
В приюте, где был Джин, было двое детей, у которых была астма.
(Если я не ошибаюсь, причина номер один — аллергия… и клещи, я думаю)
Это очень засушливая область, и это не очень хорошо для дыхательной системы.
(А есть ли клещи… о, точно!)
«Рейко, подойди сюда»
«Да, отец»
«Твои глаза могут увеличить в 100 раз лучше, чем обычный глаз. Не могла бы ты взглянуть на матрас и посмотреть, есть ли там живые существа?»
Попросив об этом Рейко, Джин огляделся.
Было тепло, в окрестностях было несколько ведер с горячей водой — по которым можно понять, что это было для увлажнения воздуха.
Пока Джин ломал голову, Рейко сообщила ему о результатах проверки.
«Как они выглядели?»
«Яйцевидные, с восемью лапами»
«Как я и думал, это клещи»
Вдыхание трупов или фекалий клещей, известных как тропические крысиные клещи, составляет более половины причины детской астмы.
Эти существа питаются человеческой грязью и волосами, и поскольку они не сосут кровь, трудно заметить их существование.
Кроме того, они любят высокую температуру и влажность. Иными словами, увлажнение здесь производит обратный эффект.
«Хм, Рейко смогла заметить, но если бы это был отец Глории-сан … я забыл его имя, если бы у нас было его микроскопическое зрение … всё было бы проще»
Похоже, внутри Джина что-то включилось.
«Джин-доно?»
Сарюто вернул его к реальности. Джин посмотрел на Юсэ и переосмыслил её проблему. Затем он вышел из комнаты.
«Что говорит доктор?»
«Они сказали, что у неё слабое горло с рождения, и поэтому она кашляет. Я решил разогреть комнату, но это не помогает»
«Ясно»
Они и не рассматривали возможность аллергии из-за клещей.
«А что? Имеет ли это какое-либо отношение к роботу?»
«Нет, я просто подумал, что было бы лучше вылечить её»
Сарюто переполошился:
«Что?! Возможно ли, Джин-доно, что вы сможете вылечить болезнь моей внучки?!»
Джин был немного озадачен его импульсом, но, переосмыслив его чувства к внучке, он объяснил:
«В матрасе есть маленькие живые существа, которые не видны невооруженным глазом. Вдыхание их трупов создает токсины в теле и состояние ухудшается»
Это были два момента.
«Хм, не очень похоже на правдоподобную историю»
Джин ожидал, что он так подумает.
Это был микроскоп.
Когда он был в детском доме, в качестве летней каникулярной домашней работы, он сделал прозрачный пластиковый бутылочный микроскоп.
Разрезав бутылку и создав отверстие в крышке, нужно просто положить стеклянную сферу внутрь, и можно регулировать фокус, вращая крышку.
Это очень простая структура и очень полезная На данный момент у него не было прозрачной пластиковой бутылки, но для Джина это не было проблемой.
«Ну, доказательства лучше дебатов. Пожалуйста, взгляните своими глазами»
Сказав это, Джин снова вернулся в предыдущую комнату.
«О, Джин, что случилось?»
Рейнхарт продолжал беседовать с Раймером Гебалтоф.
«Не хочешь тоже взглянуть, Рейнхарт? Сарюто-сан, я возьму один стакан»
Джин взял бокал из хрусталя.
«[Формирующий]»
«А?!»
Такую магию мог творить только Джин, так как он был мастером магического ремесла.
«Хмм, и что же вы сделаете с этой сферой?»
Рейнхарт, Раймер Гебалтоф, Сарюто и Матеус с интересом смотрели на Джина.
«Ну, всё»
Итак, был создан простой микроскоп.
Короче говоря, ему просто нужна структура, чтобы увеличить определенный объект без размытия.
«Ну что ж, давайте сначала попробуем взглянуть на это»
Сказав это, Джин поставил микроскоп на стол, чтобы взглянуть на скатерть, и тщательно отрегулировал фокус.
«Посмотрите, Сарюто-сан»
«Хм.… Что…что это такое?!»
Он видел каждую клеточку скатерти.
2Это называется микроскоп. Это инструмент, чтобы рассматривать мелкие вещи»
«Дайте мне тоже посмотреть!»
«Вау, Джин, это потрясающе!»
«О, Джин-доно, это может пригодиться!»
Остальные тоже по очереди посмотрели в микроскоп.
«Итак, теперь вы понимаете, что этот инструмент помогает нам увеличивать?»
«Хммм»
Сарюто кивнул.
«А теперь взгляните на комнату внучки»
«Ага»
И вот, Сарюто пошел в комнату Юсэ и вернулся с пылью в руке.
«Это пыль из уголка кровати»
В этот момент Сарюто наполовину поверил тому, что говорил Джин. Но, так как он интересовался микроскопом, он вернулся с пылью.
«Ч.…-что это?! Чудовище!»
Он воскликнул в тот момент, когда посмотрел на пыль через микроскоп.
«Чт-что случилось?»
С удивлением услышав крик Сарюто, присутствующие тоже посмотрели на пыль через микроскоп…
«… Это отвратительно»
«Есть и такие живые существа…»
«Не говорите мне, что это потомки демона?!»
Так думали о клещах.
Глава 315. Кража
Джин объяснил всё про клещей:
«Их называют клещами. Они малы, как пыль и не причиняют вреда напрямую, но если вдыхать их трупы или фекалии, можно заболеть»
Сарюто, которому только что сказали то же самое, кивал снова и снова.
«Насколько я знаю, эти клещи размножаются в теплых и влажных местах»
«Что? Значит, зря я увлажнял комнату?»
«Да, проблема в клещах»
«Как такое могло произойти…»
Сарюто в шоке опустил голову. Джин положил ему руку на плечо.
«Думаю, это хорошая новость. Если мы удалим клещей из комнаты, ей станет лучше»
Услышав это, Сарюто поднял голову и схватил Джина за плечи.
«Джин-доно! Я очень ценю это! Давайте начнем прямо сейчас!»
Джин дал еще один совет:
«Вы сможете избавиться от всех клещей, если используете чистящую машину»
«Ох! Её ещё и так можно применять?»
Сарюто побежал по коридору.
Джин, Рейнхарт, Матеус и мастер гильдии магов-инженеров Раймер Гебалтоф остались стоять в комнате.
«Джин-Доно, эта чистящая машина… не могли бы вы продать её нашей гильдии?»
Джин предсказывал это.
«Пожалуйста, используйте её должным образом»
«Ну конечно!»
После очередного обсуждения, микроскоп продали за 500,000 толл.
Кроме того:
«С помощью чистящей машины можно убрать пыль»
«Ох! Это здорово!»
Раймер Гебалтоф отреагировал, как и ожидалось от мастера гильдии.
«В этом случае необходимо сменить фильтр» — Джин посоветовал.
***
6 вечера. Время ужина.
В обеденном зале была выставлена еда.
Жареный Кокариск. Стейк из горного оленя. Жареная барракуда. Тушённое мясо с овощами. Красочный овощной салат. Сок. Чистый белый хлеб.
Там было больше еды, чем можно съесть.
«Джин-доно, как вы и сказали, после серьезной уборки комнаты, состояние Юсэ улучшилось. Не могу передать, как я благодарен!»
Он налил Джину вино.
«Но подумать только, что в Королевстве Эгелия есть такой мастер… они настолько продвинуты в медицинских знаниях…» — бормотал Раймер в восхищении.
«Джин, ты сегодня проделал большую работу» — после ужина они отдыхали в комнате Рейнхарта.
«Знания Джин-доно вызывают трепет. Так сильно, что я хочу бросить армию и стать вашим учеником»
Кажется, Матеус тоже был немного пьян, что являлось редкостью.
«Итак, а что насчёт робота?» — спросил Рейнхарт. Джин даже забыл об этом.
«Хм, теперь, когда он идёт на поправку, будет лучше играть с друзьями-людьми, а не с роботами»
В ту ночь они все были немного пьяны, так что они решили лечь спать пораньше.
Из-за телосложения трезвым был только Джин. Но многое произошло, и он немного устал, поэтому он вернулся в свою комнату.
Когда он закрыл дверь, Рейко заговорила:
«Отец…» — она казалась подавленной.
«Мм, что случилось, Рейко?»
«Вы сказали, что было бы лучше играть с друзьями-людьми, не так ли…»
Джин сразу понял, что беспокоит Рейко. Когда дело доходит до таких тем, Рейко становится неуверенной.
«Ах, для этого ребенка, я имел в виду»
«…Что насчет отца?»
Джин подошёл ближе, обнял Рейко и сказал:
«Рейко, ты моя дочь, я же говорил тебе это раньше. Ты можешь гордиться собой. Ты единственная девочка в этом мире, у которой два родителя — Мастера Магического Ремесла»
«Отец, я не девочка, я — робот»
«Хм, но я не думаю, что ты просто робот. Ты моя дочь и я думаю о тебе как о человеке»
«…Большое спасибо»
Мрак в голосе Рейко исчез. Джин с облегчением вздохнул.
«Хорошо, тогда я пойду спать»
***
«Он отказался…»
«Да, начаьник…»
Роланд, ответственный за компанию Раглан, был сильно озадачен, увидев деревню Каина.
У них не было соли.
Все началось с закрытия дороги из-за оползня.
Это было 5-го числа.
Они вернулись в город Шаруру, но, поскольку они были купцами, они не тратили свое время и поехали в соседний город.
Они продали там свою продукцию, а также закупились.
Когда они вернулись в город Шаруру, они увидели, что дорога очищена.
Доверие очень важно для торговца. Кроме того, деревня Каина позволила компании «Раглан» значительно продвинуться вперед.
«Мы облажались. Мы должны спешить»
Роланд поспешил в деревню Каина. Они проехали город Шаруру и достигли Доппа 7-го числа.
А вчера в деревне Тока почему-то продавали довольно много соли. В 3 раза дороже.
Неизвестный солдат пришел и купил очень много соли сразу, так что у них была нехватка соли.
Откуда-то узнав об этом, приехали незнакомые торговцы и продали около 100 кг соли, тоже в 3 раза дороже.
Эти торговцы, вероятно, получили огромную прибыль.
А что касается Роланда, он должен отвезти соль в деревню Каина. И для этого он должен сохранить какой-то минимум.
«С этим нам придется заставить их немного потерпеть. И вернёмся мы через месяц»
Роланд также рассматривал вариант вернуться раньше.
Но банка соли исчезла.
Прошлой ночью они отдыхали между деревней Каина и деревней Тока.
Соль — ежедневная необходимость. Соль, которую он вез в деревню Каина, внезапно исчезла.
Нет, если говорить прямо, Роланд рассматривал возможность ограбления.
Цена не была решающим фактором. Они перевозили в повозке гораздо более ценные продукты, а кошелек Роланда был наполнен всей прибылью, которую он получил.
«Он отказался…»
На самом деле, на этот раз сын Роланда, Эрик, не сопровождал его. Он был занят технологиями в Албан.
На этот раз Роланд привел новичка Боте.
«Возможно, это последняя торговля с деревней Каина, с которой мы построили хорошие отношения…»
Поскольку это шоссе находится недалеко от шахты Инадо, поблизости много солдат, поэтому общественный порядок сравнительно лучше. Роланд не знал о прорыве на днях.
Он был подавлен, так как он даже не думал, что соль украдут.
«В любом случае, нам нужно поехать в деревню Каина и сообщить им о ситуации напрямую…»
«Да, начальник»
Повозка Роланда, которая только вчера ехала невероятными темпами, теперь вяло взбиралась по хребту.
Глава 316. Соль!
[Замечен вагон, движущийся через горный перевал Того. Кажется, это Роланд, торговец. Его сопровождает незнакомое лицо. Возможно, новичок]
Лаоцзюнь узнал о прибытии Роланда из информации, полученной от системы наблюдения Кушин.
[Он — торговец, который поставляет товары в деревню Каина. Он не приносит вреда, поэтому тайно охраняйте его]
С этим приказом Земля S тайно охраняла Роланда до реки Хелме. Конечно, сам Роланд даже не осознавал этого.
«Ах! Дядя торговец пришел!»
Увидев девочку, машущую ему с моста, Роланд помахал в ответ.
«Это Ханна-тян. Как всегда энергична»
И когда повозка подъехала к мосту:
«Охо, раньше он был из дерева, а теперь из камня. Выглядит крепким»
Отметив это про себя, Роланд двинулся вперед. Ханна побежала обратно в деревню, чтобы сообщить им о прибытии Роланда.
«Начальник, что это?»»
Роланд посмотрел в том направлении, куда указывал Боте. И его глаза широко раскрылись.
«Что это такое, черт возьми?»
Это был замок Джина.
***
Роланд прибыл поздно вечером, поэтому он решил поговорить о делах на следующий день и провести ночь в доме главы Гебека.
«Эхх, Эрик не с вами?!»
Барбара была разочарована.
«Мне очень жаль, но он был назначен на должность менеджера по технологиям, поэтому он занят. Пожалуйста, попытайтесь понять»
«Может, мне отправиться в Альбан… но я не хочу покидать эту деревню…»
Барбара ворчала, а Гебек упрекнул:
«Ой, сейчас на это нет времени»
И тогда Гебек снова заговорил с Роландом. Он объяснил, как Джин завладел этой землей.
«Я-ясно … так Джин-сан…»
«Да, в течение следующих 50 лет он будет владельцем»
«А я ничего не слышал, хотя я был в столице»
Всё это произошло в королевском замке, так что не удивительно, что обычные торговцы не знали об этом.
«И так, это здание — замок Джина»
«Замок, эх. Не знаю, что сказать… очень похоже на Джина»
«Если хотите провести там ночь, я могу поговорить с представителем Дворецким А»
«Нет, я останусь здесь, где мне будет удобнее, если вы не против» — Роланд даже запаниковал.
После этого он поднял вопрос, который его беспокоил.
«Видите ли, есть одна вещь…»
«А?»
Роланд рассказал об украденной соли.
«Нет соли, да?.. Это проблема. Даже в моем доме осталось очень мало соли. Думаю, то же самое и с другими домами»
«Мне очень жаль. После этого, как только я доберусь до магазина, я пошлю сюда соль, даже если мне придется использовать одних лишь лошадей» — сказал Роланд, падая ниц.
***
[Соль украдена?]
Земля С доложила Лаоцзюню.
«Да, насколько мне известно»
[Понял. Я разберусь с этим. Сообщи мне, если что-нибудь случится]
Лаоцзюнь задумался о проблеме.
[Вероятно, это граф. Я не думал, что они зайдут так далеко. Я должен был назначить охрану Роланд-сан… все еще много областей для улучшения. В любом случае, это не меняет того, как мы с этим разберёмся]
И тогда Лаоцзюнь поручил его системе движения Лао-цзы.
Лао-цзы направился к складу острова Хорай. У них в буквальном смысле достаточно соли, чтобы начать бизнес. На самом деле, они действительно продавали её.
«Соль из морских водорослей не подойдёт. Давай возьмем обычную соль»
Соль они получают из залива Тацуми.
Чтобы уберечь соль от влаги, её разделили по 100 килограммов на контейнеры из 24К золота. Золото 24k не ржавеет, поэтому это очень удобно для хранения материалов.
Он вынес один из таких.
Положив контейнер в кожаный мешок, он взвалил его на плечо.
А потом направился к Порталу.
Они путешествовали, принимая во внимание время, а в деревне Каина была полночь. Все уже спали.
«Я принес»
В доме Джина из подземной мастерской вышел Лао-цзы. А затем Дворецкий А и Лао-цзы активировали режим невидимости.
«План такой, как я объяснял ранее. Где вагон Мистера Роланда?»
«Здесь»
Дворецкий А вёл Лао-цзы.
За домом Гебека стояла конюшня. Там была лошадь и повозка.
Они загрузили товар в фургон.
«Пожалуйста, осторожно раскрой сумку. Там должна быть пустая банка соли»
«Да, есть»
Следуя приказу, дворецкий А нашел 4 пустые банки соли.
«Этого будет достаточно. Теперь давай перенесём её.…»
Лао-цзы и Дворецкий А пересыпали соль из мешка в банки.
Страж Гон был начеку, чтобы убедиться, что никто не придёт сюда.
Примерно через 3 минуты они закончили.
Оставшиеся 20 кг они решили отнести в дом Джина.
«Этого должно быть достаточно. Теперь просто положи эти банки обратно»
Дворецкий А следовал инструкциям. Он позаботился о том, чтобы не оставить никаких следов взлома.
«Этого вполне достаточно. Уходим»
Еще была полночь. Лао-цзы вернулся на остров Хорай, а Дворецкий А вернулся в дом Джина.
***
«. это удручает»
«Начальник, давайте просто продадим все, что сможем…!»
Боте встал перед фургоном. Взяв в руки банку соли, Боте потерял дар речи.
Роланд спросил:
«Что, Боте?»
«Н-начальник! Там соль!»
«Что?»
«И это еще не все! Судя по весу, в других трёх банках тоже соль»
«……….»
Роланд не мог понять ситуацию.
Из 50 банок, которые он привез, он продал 23 в городе Шаруру, 17 в городе Гохохо, 5 в деревне Тога и из 5 оставшихся 4 были куплены солдатами.
Это было написано в его бухгалтерской книге. Эти банки он приобрел в тот день, чтобы продать соль деревне Каина, но соль была украдена.
«Откуда они взялись…?»
«Начальник, имеет ли это значение? Благодаря этому мы сможем выполнить свой долг перед жителями этой деревни!»
Боте был рад и беззаботен. Ну, у него своя точка зрения, но Роланд не мог не думать, что это абсурдно — как Боте не подумал о доходах и расходах, будучи торговцем.
«Начальник, в любом случае, пришло время для бизнеса!»
Как раз собирались жители деревни.
Глава 317. Разведчик
Джин, Рейнхарт и Матеус неуклонно продвигались к столице империи Шиоро, Ройзато.
Согласно их расписанию, они должны были остановиться в городе Риндау 10 мая, а в Фонде 11 мая.
Путешествие было мирным, Рейнхарт наслаждался им.
11-го числа Джин, будучи Джином, сказал остальным, что хотел бы немного побыть один, и отправился в свою карету, чтобы посетить деревню Каина.
***
«О, точно похоже на замок…»
Замок Джина был построен около реки Хелме. Высотой около 30 метров, это было самое высокое здание в деревне Каина.
Тем не менее, так как он был построен в низине у реки, он был немного выше, чем самые высокие места в деревне.
Даже так, подавляющая аура замка при взгляде с земли была огромна.
Рядом было убежище, которое можно было использовать в любой чрезвычайной ситуации. Хотя трудно представить, что такой день настанет.
«Хозяин, я покажу вам, что внутри»
Дворецкий А проводил их в замок.
Фундамент был подземный, и состоял из двух этажей. Сверху было пять этажей. На первом этаже было огромное пространство, как приемная. Она вместила бы весь деревенский народ. Была даже ванна и туалет.
1-й этаж был гостей. На 2-м этаже были справочная и кабинет. На этом этаже также была библиотека, которую они планировали заполнить.
3-й этаж, но с ловушками.
На 4-м этаже была гостиная Джина вместе со спальней. А 5-й этаж — сторожевая башня.
Подземный 1-й этаж был для хранения продовольствий, с достаточным количеством еды для людей деревни Каина, чтобы прожить месяц. А в подземелье 2-го этажа почему-то была подземная тюрьма.
«На каждом этаже есть скрытые проходы, так что отряд ниндзя может прятаться и перемещаться по замку, будучи незамеченными. Конечно, потолок был сделан с учетом всего этого»
Отряд ниндзя — это другое название для SP.
Дворецкий А называл их здесь ниндзя, поскольку это было более уместно, чем SP.
«Есть система для опускающихся потолков»
Когда Джин услышал это, он горько рассмеялся.
Все номера были оснащены кондиционерами. Стены были звуконепроницаемыми, устойчивыми к магии.
Первый этаж был сделан из дерева, также было подготовлено около 100 дзабутон (плоская подушка для пола).
На первом этаже были роскошные номера, а также комнаты для сотрудников.
Стены в офисе Джина можно была разворачивать. Это может даже заставить задуматься — что за фильм про ниндзя?!
Этаж ловушек был оборудован парализующим номером, высокотемпературной комнатой, комнатой с низкой температурой и комнатой с подвесным потолком.
На 4-м этаже также был Портал только для Джина. Им могли пользоваться только Джин и Рейко, а если бы пользовались другие, то их перенесло бы в ужасное место.
Пугающе… поэтому Джин решил не спрашивать об этом.
«Отсюда также можно отправиться в подземелье Марты-сан»
Это было, конечно, очень удобно.
«Ну, скоро из Королевства Клайн прибудет посланник. Я рад, что мы успели вовремя»
Джин связался с Лаоцзюнь. В офисе на втором этаже были умело припрятаны Камеры Маны.
[В замке есть еще несколько объектов. Но поскольку они имеют второстепенное значение, я объясню их вам по мере необходимости]
Подытожил Лаоцзюнь.
«Отличная работа. Сделай еще двух дворецких сюда. Их будут звать Дворецкий B и C»
[Понял. Я займусь этим немедленно]
Дворецкий А может остаться в доме Джина, а Дворецкие В и С здесь.
[Мой господин, если бы собрались принимать гостей, не помешают несколько големов горничных]
Джин был согласен. Он поручил Лаоцзюню отправить 5 големов горничных. Он выбрал пять различных цветов, так как не смог решить конкретный цвет.
«Теперь, мне нужно в деревню»
Джин вошел в свой эксклюзивный Портал с Рейко и очутился в подвале дома Марты.
Время было после полудня. Похоже, что люди там только закончили обед. Майн и Белль вышли помыть посуду.
«Ах, Джин-сама!»
Белль закричала, видя, как Джин выходит из подвала.
«С возвращением, Джин-сама»
«К-когда вы вернулись?!» — Белль была в замешательстве.
Услышав ее громкий голос, Ханна и Эльза тоже вышли.
«Ах, онии-чан, с возвращением!»
«Джин-нии… Воздушный Колокольчик?»
Эльза принюхалась. Запах шёл из корзины Рейко.
«Даа. Я принес их вам, как подарок»
Он купил их сегодня рано утром на рынке.
Глаза Белль, Эльзы и Майн широко раскрылись.
«Спелые воздушные колокольчики! Откуда ты их привез?!»
«Такая ностальгия…»
«Мы собрали такие… Эльза их любит»
Таковы были реакции.
«Да. Наконец-то мне удалось привезти что-то достойное. Ханна, вымой их»
«Хорошо! Онии-чан, спасибо! … Вау, так вкусно пахнет!»
Около деревни Каина тоже были фрукты, напоминающие клубнику. Их называли Вили, но они были мелкие и не особо вкусные.
А вот воздушные колокольчики были точно как садовая клубника, кисло-сладкие.
«Джин-нии, спасибо. Я так рада»
«А! Джин-сама! Когда вы вернулись?!»
Бару поприветствовал Джина. И не стоит даже говорить, как он удивился, увидев колокольчики.
«Похоже, вы полностью выздоровели»
Джин был рад видеть хороший цвет лица Бару и Белль.
«Да, спасибо вам… большое спасибо за лекарство»
Белль выразила свою благодарность, глубоко поклонившись.
«Важно лишь то, что вы, ребята, выздоровели. Итак, как дела, вы уже привыкли к этой деревне?»
На вопрос Джина, оба кивнули.
«Да, здесь все очень милые»
«Это лучшая деревня в мире!»
В этот момент:
«О! Джин-сан!»
«?!»
Это был Роланд.
«Роланд-Сан, давненько не виделись»
Но Роланд был немного взволнован.
«Джин-сан, я хотел с вами встретиться! Слышал, что вы были на днях в Албан»
Джин был потрясен напряжением Роланда.
«Вы не знаете, после этого я не мог связаться с ‘гамубуру’. Пожалуйста, Джин-сан, продайте мне немного гомубуру!»
«Х-хорошо»
Джин опешил.
И как только напряжение Роланда стихло, его лицо побледнело.
««А… я … я облажался!»
Он поклонился ровно на 90 градусов.
«А?»
«Я … я … я слышал, что Джин-са… ма теперь владелец деревни Каина!»
Покачав головой, Джин сказал:
«Роланд-сан, я сделал пару вещей для королевства и за это получил эту землю. Я ничуть не изменился. Поэтому, пожалуйста, относитесь ко мне, как до этого»
Услышав это, Роланд поднял голову:
«Но тогда это будет неуважением позиции Джин-сама…»
«Всё в порядке. Я хотел бы, чтобы вы перестали использовать «сама»»
После небольшого спора, Джин, наконец, смог заставить его придерживаться «Джин-сан». Джин завил, что если Роланд не остановится, он больше не будет делать мячи.
Что касается резиновых мячей, Роланд покинет деревню Каина послезавтра, так что Джин пообещал подготовить их к тому времени.
100 мячей для бейсбола, вышибалы и гандбола. Они не очень громоздкие, что облегчает их транспортировку.
Он не говорил о материалах при Роланде, поэтому Роланд, вероятно, не найдет подозрительным, даже если он сделает их за одну ночь.
Джин начал сплетничать:
«О, это напомнило мне, я слышал, что сейчас продают много соли»
Услышав это, Роланд был подавлен.
Когда Джин спросил, что случилось, Роланд рассказал, как его ограбили.
Он также объяснил, как были украдены единственные оставшиеся банки.
«…И до того, как я понял, в моей повозке было около 80 кг соли!»
«Разве это не замечательно?»
Джин уже был проинформирован.
Роланд покачал головой.
«Нет… я не знаю, откуда она взялась, и более того, я не могу продать то, о чем не знаю. А если в них яд?»
«Ясно…»
Под впечатлением от честности Роланда, Джин понял, что было не очень хорошо приносить ему соль, не подумав.
«Если так, то я могу её проверить»
Джин предложил:
«Вам будет легче, если я проверю её магией?»
Так, Джин немедленно начал оценку.
«[Анализ]»
Он знал, что соль чиста. После проверки всех 4 банок, Джин дал свое одобрение.
Услышав это, Роланд не стал счастливее.
«Большое вам спасибо. С помощью этого я смогу распределить соль»
«А?»
«Эта соль не зарегистрирована в учетной книге, поэтому я не могу её продать. Я раздам её всем бесплатно»
Сказав это, Роланд взял соль и ушел.
После этого, хоть и немного опоздав, Джин отправился к главе.
«О, Джин, с возвращением»
«Я скоро снова уйду. Как вам Бару и Белль?»
«Хм? А, они. Да неплохо. Они со всеми познакомились»
«А если и принять?»
«Это не проблема»
Услышав это, Джин вздохнул с облегчением. Затем он поспешил вернуться к Марте.
Джин отыскал Ханну, Эльзу, Белль и Бару.
«Онии-чан! Так вкусно! Спасибо!»
«Джин-нии, спасибо, что принес этот ностальгический плод»
«Джин-сама, это вкус моей страны, спасибо»
Марта и Майн наслаждались колокольчиками.
«Я очень рад»
Джин улыбнулся и спросил Бару и Белль:
«Вы не хотели бы стать жителями этой деревни?»
Глава 318. Договор
«Стать жителями этой деревни?»
«Ну, если желаете. Конечно, если вы хотите вернуться в свою страну, я помогу. Не торопитесь с ответом. Подумайте» — сказал Джин.
Подумав немного, Бару ответил:
«Ясно… здесь хорошо. Позавчера у меня была возможность наблюдать за учёбой. Хотя там учат тому, что мы уже знаем, Эльза-сама сказала, что они планируют еще много разных вещей»
Джин кивнул.
«Это так. Я хочу внедрить сюда систему образования»
«Впервые вижу что-то подобное в деревне» — у Белль было отличное настроение.
«Если я могу жить в этой деревне, тогда я хочу остаться»
«Белль, ты хорошо подумала?»
«Да, Бару. В отличие от тебя, у меня нет семьи, так что мне некуда идти даже после возвращения в Магирутс»
Похоже, Бару был единственным, у кого была семья в Шиоро, а у Белль не было ни одного родственника.
«Джин-сама, вы позволите нам жить здесь, в этой деревне? Моя страна… у меня нет причин возвращаться туда в ближайшее время. Тогда… мы потеряли все силы и думали, что если мы умрем, то это должно случиться в нашей стране»
«Понял. Я скажу Геьек-сан. Насчет твоей работы… как насчет управления замком?»
Обычно они прибирались и принимали гостей.
«Т-такая важная роль?» — Бару замер.
«Да! Я сделаю все возможное!» — Белль сразу согласилась. Хотя может быть она не совсем понимала детали задания.
«Хорошо, тогда ваша зарплата будет 10 серебряных монет в месяц, еду и одежду мы предоставим. А вот жильё… замок вас устроит? Сначала у вас будет один выходной в неделю. Я подумаю об этом позже»
Как правило, дворецким или обслуживающему персоналу в процессе обучения не платили. 10 серебряных монет в месяц было исключительное предложение. А также нет больше мест, где давали бы выходной каждую неделю. По крайней мере, не в Королевстве Целуриа, где они работали.
«Д-да, большое спасибо!»
Белль ударила локтем Бару, чтобы он пришёл в себя и дал ответ.
«Хорошо, тогда договорились. Завтра обсудим детали»
Джин собирался уходить, но остановился и оглянулся,
«Если надумаете вернуться в Шиоро, сообщите мне»
«Онии-чан, счастливого пути!»
Ханна, которая только что вышла из дома, проводила Джина.
***
К тому времени, когда Джин вышел из Портала кареты, группа собиралась в город Крам.
Джин прекрасно предсказал время, так как он знал разницу.
«О, вот сейчас»
Карета остановилась на окраине города на стоянке.
«Эй, Джин, ты там?»
Это был Рейнхарт. Джин заметил его вопрос «Ты там?»
«Да»
«Тут еда совсем другая»
«Да? Интересно»
Рейко последовала за ним, как его тень.
«Рейнхарт, Джин-Доно, пошли»
Матеус поведет нас вперед. Похоже, он попросил подчиненных зарезервировать им места.
«Смотри, вот оно»
Ресторан, в который они вошли, внешне был обычным. Однако внутри Джин почувствовал ностальгический запах.
«Ну, далеко не роскошно, но еда хорошая»
Им подали вареный ячмень с тсукемоно (японские маринованные овощи). Кроме того, была жареная рыба. Это был Помпано.
Джин приступил к трапезе. Он думал, что вареный ячмень и рис будут сухими, но они были слегка жидкими и с пшеничной мукой.
Он заметил рыбу, которая напоминала Помпано на острове Хорай.
Он подумал, что было бы удобнее с палочками для еды, а не с вилками и ложками.
Хотя не было соевого соуса, Джин прослезился, испытав ностальгический вкус. Он быстро всё съел.
Увидев его аппетит, Рейнхарт удивился.
«Ого, тебе настолько понравилось. Это большая честь для меня»
«Да, в моём родном городе такое готовили, я почувствовал ностальгию. Спасибо»
«Не знал, но я рад, что тебе понравилось. Хотя они лучше, когда холодные»
Рейко, которая стояла позади, проанализировала ингредиенты еды и отправила их Лаоцюню.
(«Лаоцзюнь, отец ест это с такой ностальгией. Пожалуйста, организуй такую пищу на острове Хорай»)
([Понятно, предоставь это мне])
Получив доклад, Лаоцзюнь сообщил голему горничной.
Поскольку на острове Хорай был огромный холодильник, они могут хранить маринованные овощи.
После еды Джин отправился в Фонде, разговаривая с Рейнхартом, который был на борту.
«….И вот так я решил нанять этих двоих»
Услышав объяснение Джина, Рейнхарт был счастлив.
«А я беспокоился о них, ведь они мои сограждане. Я подготовил им удостоверения личности»
Рейнхарт достал деревянные бирки из нагрудного кармана.
В свидетельстве было написано, что они граждане Империи Шиоро. Оставалась их подпись.
«Ну, в будущем это может пригодиться»
Экипаж беззаботно ехал по шоссе.
***
Между тем, в Королевстве Клайн, Пресос, на окраине территории графа Уолтера. Чуть дальше находится территория королевской семьи.
Обычно арендодатели размещали свою базу в месте, где было бы легко править, но у графа Уолтера всё было иначе.
Ему нравилось быть как можно ближе к столице Альбан.
В Пресос приехали два путешественника.
«Мы останемся здесь на ночь?»
Одним из них был молодой рыцарь.
«Да. Завтра выйдем пораньше» — ответила молодая рыцарь-женщина.
«Раш-Сан, ты когда-нибудь приезжал в этот город?»
Рыцарь ответил:
«Нет. Оставлю это Фалхайт-доно»
«Не обязательно быть таким формальным. Пожалуйста, зови меня Лития»
«Я-ясно, а ты тогда зови меня Паско»
«Поняла, Паско-сан»
Припарковавшись, двое с багажом пошли искать гостиницу.
Глава 319. Рыночная Цена Соли! (дополнительная история)
11 мая, в городе Шаруру.
«Я хочу купить немного соли»
Это была группа людей.
«Мы в небольшом дефиците товаров, поэтому…»
«Мне все равно, я заплачу вдвойне»
«Е-если так, то…»
И вот так в магазинах очень быстро закончилась соль.
В тот же день, та же сцена была засвидетельствована в Доппа, Ракуно и деревне Тока.
В Королевстве Клайн не было океана. И на данный момент, они не знали о каменной соли в стране.
Соль была импортируемым товаром из Королевства Целуриа.
Они знали о пользе соли, и Королевство Клайн решило запастись солью, и импортировать её из разных стран.
В столице Албан был соляной запас более сотни тонн. Однако она принадлежала королю, и никто не мог взять оттуда.
Кроме того, они импортировали соль из соседней страны, королевства Леонарда, но поскольку это была закрытая страна, внешняя торговля оттуда была незначительной.
Скорее, поставок из Королевства Эгелиа через Королевство Целуриа было больше.
Соль была тяжелой, её нужно было вести на очень длинное расстояние, завешенная цена не была чем-то необычным.
«Мне все равно, что это обычная соль, не могли бы вы продать мне немного?»
Состоялся и такой обмен.
В Королевстве Клайн вся соль была сосредоточена в столице, только купцы, которым царь дал разрешение, могли вести с дела.
Хотя разрешение давалось любому, кто предоставит 20% от цены продажи в качестве налога.
«Я заплачу втрое больше рыночной цены!»
«Хорошо»
«Мы купили совсем немного»
«А денег потратили много»
«Неважно. Продадим её при первой же возможности. Если правильно продадим, мы получим хорошую прибыль»
Одна группа людей вела такой разговор. Они были подчиненными графа Уолтера.
Потребление соли людьми очень отличается, но это примерно 8 грамм в день. Учитывая пустые траты, это примерно 10 грамм в день, и того 300 грамм в месяц.
Если в семье 5 человек, то это 1,5 кг. Соль также используется в мариновании, поэтому в среднем будет использоваться 2 кг соли.
В настоящее время закупленное количество соли должно было перевалить за 4 тонны.
«Серьезно, несмотря на то, что в королевстве Элиас всего 30 толл за килограмм, здесь 150 толл»
«У нас нет морей, так что ничего не поделаешь. В Королевстве Целуриа 50 толл за килограмм. Наша страна покупает у них, и, конечно, это будет стоить дороже»
«Покупать соль по 450 толл, серьезно, о чем думает граф Уолтер?»
«Как будто я знаю. Мы просто должны делать то, что нам сказали»
В конце концов, они купили в общей сложности 5 тонн соли за этот день.
На следующий день, 12 мая. Купцие приехали в город Шаруру.
Среди них присутствовал интересный торговец с големом.
Он тянул повозку. Это привлекло довольно много внимания и собрало много клиентов.
«Немного хорошей соли. Чистой, белой, гладкой и сухой»
«Соль из Королевства Элиас! Немного дорого, но вкус гарантирован! Теперь, идите, покупайте!»
«Дайте мне 1 килограмм»
«Это будет 200 толл»
«Мне тоже килограмм»
«Да, спасибо большое»
Видя, что ситуация складывается вот так, подчиненные графа Уолтера сигнализировали друг другу глазами и приближались к купцу.
«Эй, я куплю немного»
«Да, сколько бы вы хотели?»
«Всё»
«Что?»
«Я говорю, что куплю всю соль, которую вы привезли»
«Большое вам спасибо. Однако…»
«Хватит придираться и просто продай её мне! Я дам 600 толл за килограмм»
«О-о…»
«Я сказал, продавай» — мужчина ударил по стойке. Увидев этот угрожающий взгляд, собравшиеся покупатели разошлись, а торговец сдался.
«Я… я все понимаю. Но, это довольно много, нет?»
«Сколько у тебя?»
«Умм….»
Торговец посмотрел в свою бухгалтерскую книгу.
«У меня около 5 тонн»
«5 тонн, говоришь?!»
«Да. Я не знаю, зачем вам так много, может, возьмёте две тонны?»
Сказал торговец, но:
«Н-Нет, я сказал всё»
Этот человек не сдавался. У торговца не было выбора, кроме как подчиниться.
«Тогда, пожалуйста, проверьте соль. Я уже продал около 60 килограммов, так что осталось 4940 килограммов»
«Хорошо, дай посмотреть»
Сказав это, мужчины вытащили соль.
«…Здесь нет никакой ошибки»
Примерно за полдня мужчины закончили взвешивать все 4940 килограмм соли.
«Вот деньги» — он передал мешок серебряных и золотых монет.
«Большое вам спасибо»
Торговец быстро пересчитал деньги, которые составили в общей сложности 2964 000 толл, а затем исчез со своим големом и повозкой.
«Фух, идиот. Сколько бы мы ни платили, в минус мы не уйдём» — мужчина дал сигнал человеку, стоящему поодаль.
«…Радуйся деньгам, которые ты получил. Сегодня ночью мы их вернём»
Такую сцену можно было наблюдать в Ракухам, Саа и Зук.
Та ночь.
«….Что случилось с торговцами?»
«Ээээ…»
«Я тебя спрашиваю!»
«….Они исчезли»
«Что?!»
«После встречи мы тайно следовали за торговцем, но вскоре голем и торговец исчезли, оставив пустую повозку»
«Такого не может быть! Одно дело, если бы это был просто человек, но огромный металлический голем просто исчез в воздухе?!»
Они выплатили 2,964,000 толл, планируя вернуть их обратно, но с треском провалились.
***
[Хорошая работа, Регулус 35, Земля 54]
На острове Хорай Лаоцзюнь похвалил Quinta Регулус 35 и армейского голема Землю-54 за их работу в качестве торговцев.
Он отправлял их в город Шаруру продавать соль.
«Как и ожидалось, люди пришли забрать деньги обратно»
[Как подсказывает знание моего господина]
«Да, хотя нам пришлось оставить повозку»
[Это не проблема. Более важно, заставить графа понести потери]
Они сделали то же самое и в других местах. Регулус 36 и Земля 55 в Ракухам, Регулус 37 и Земля 56 в Соо. В Зук Регулус 38 и Земля 57. Они продавали соль по высокой цене.
[Всего было продано 20 тонн, это… 12,000,000 толл ,что ударит по нему в финансовом плане]
Довольно большая сумма денег для человека.
[Через несколько дней начнем продавать соль в мелких масштабах. По предыдущей цене 200 толл. Мы не должны продавать её этим парням.]
При этом он планирует поддерживать нормальную рыночную цену на соль.
[Дорого, потому что есть дефицит. Однако если на рынке слишком много соли, цена должна снизиться]
Джин не был знаком с экономикой, так что Лаоцзюнь не мог придумать ничего лучше. Но было более чем эффективно заставлять графа Уолтера страдать.
Глава 320. Посол Лития
12 мая.
Когда соль скупали здесь и там.
Лития Фалхайт и Паско Раш приехали в город Ракхам.
Они не спешили.
«Лития-сан, сегодня переночуем здесь?»
Паско был третьим сыном барона Раш, ему было 20 лет. У него было нормальное телосложение, светлые волосы и голубые глаза, которые сделали бы его довольно симпатичным, если не его опущенные уголки глаз.
Тем не менее, он был популярен среди женщин-рыцарей, солдат и слуг.
Но была только одна женщина, у которой он хотел быть популярным. Это никто иной, как Лития Фалхайт.
«Да. Из того, что я слышала, граф Уолтер остановился здесь. Давайте поприветствуем друг друга»
«А…»
Перед отъездом Паско слышал о том, что сделал граф Уолтер и как он потерял часть своей земли.
По этой причине он беспокоился о том, как граф поприветствует Литию, поскольку она собиралась в эту землю в качестве посла.
Несмотря на то, что он хотел защитить ее, он был из семьи барона и при этом был третьим сыном. Он бы ничего не мог сделать графу.
«Ну…я бы не советовал»
Паско был старше её, но Лития занимала более высокое положение, чем он. Кроме того, это была женщина, к которой у него были чувства, поэтому он пытался держаться в тени.
Однако Литию всё это не волновало. Она повернула лошадь к вилле графа в Ракхам.
«Всё будет в порядке. Он еще один дворянин, который служит королевству»
«….»
…
Спасибо, что пришли, Фалхайт-доно, Раш-доно»
Однако, вопреки мыслям Паско, Граф Уолтер был в очень хорошем настроении. На поверхности, по крайней мере.
«Давно не виделись. Я еду на арендованную землю Джин-доно в качестве посла Королевства Клайн»
В момент, когда была упомянута земля, выражение лица графа немного исказилось, но никто этого не заметил.
«Тогда Вы были назначены на важную работу. Так как это просто вилла, я не могу обеспечить вам отличный приём, но вы можете остаться на ночь здесь» — сказал граф с улыбкой.
Лития безропотно приняла его доброту.
«Оставьте лошадей в конюшне, а багаж у дворецкого»
Они оставили у себя только ручную кладь. Поскольку официальные документы были запечатаны, они сразу же узнают, были ли они подделаны, и они также не думали, что граф выкинул бы такое.
У них было три лошади, одна Литии, одна Паско, а другая для багажа. Они оставили их в конюшне.
«Пожалуйста, накормите и напоите их»
У них было два почтовых голубя. Один должен был доложить об их приезде в деревню Каина, а другой для чрезвычайных ситуаций.
Тот факт, что у них были почтовые голуби военного назначения, показал, насколько важна эта роль.
«Да, пожалуйста, предоставьте это мне»
Дворецкий с радостью принял голубей, сказав, что и раньше заботился о голубях.
Литии и Паско дали две отдельные комнаты.
Войдя в комнату, Лития вспомнила свою задачу.
[Как Королевство Клайн, мы хотим удержать этого блестящего Мастера Магического Ремесла Джина.
И, мы также хотели бы получать магические инструменты, которые принесли бы прибыль стране.
И для этого мы не должны вызывать у него недовольства.
И как таковая, ваша работа в качестве посла в деревне Каина — угодить Джину]
Об этом ей неоднократно говорил заместитель министра иностранных дел.
«Джин-сан…»
Судя по ее впечатлению от Джина, он казался парнем, которому это не понравится. Или, скорее, он казался тем, кому не понравилась бы такая хитрая схема.
Она решила, что если она хотела построить с ним хорошие отношения, она должна иметь чистые помыслы.
И так, она встала перед проблемой — поместить в приоритет эти инструкции или же её инстинкт.
***
«Похоже, посол — молодая девушка Файхайт»
«О? Это уже что-то»
«Бесит, но я не могу использовать это как помеху»
«Что ж, это так. Кстати, кажется, она взяла с собой двух голубей?»
«Мм? А вы быстро получаете информацию. Да»
«…Есть интересная идея»
«Какая же?»
«…Не могу сказать. Если все пройдет хорошо, это сможет вас немного порадовать»
«Хм, прекрасно»
Quinta Денёб 29 слушала этот разговор, но не могла понять, что другой человек планировал сделать.
Этот разговор был перенаправлен Лалцзюню.
[Конечно, мы не можем сказать наверняка только из этого разговора. Только то, что это будет связанно с голубями]
«Да»
[Следи за тем, чтобы ее голуби не пострадали]
«Понятно»
[И кто этот неизвестный человек?]
«Я ничего не знаю. Он был одет в халат с капюшоном, я не видела его лицо. Судя по голосу ему где-то за 30»
[Исследуй личность этого человека]
«Да, все понятно»
[Если вам не хватает рук, я пришлю еще одну Quinta]
«Да, было бы неплохо»
[Тогда… Денёб 30 свободна, возьми ее]
***
На следующее утро, Паско и Лития позавтракали и выехали из Ракхам.
Граф вышел проводить их.
Лития посмотрела на корзину за седлом, где были голуби.
Они были на месте, без признаков вмешательства.
«Нехорошо сомневаться в других людях, да?»
«Да…»
«Граф сожалел, что сомневался в Джин-сан. Он говорил об этом вчера»
«Да?»
Паско не мог поверить в это. Так как он был дворянином с рождения, к лучшему или худшему, он хорошо знал существ, называемых дворянами.
И это подозрение попадёт в неожиданную цель.
«Покупаете соль, говорите?»
Они приехали в город Шаруру, где цена на соль очень возросла.
Соль используется практически во всех видах приготовления. Таким образом, обеды и рестораны тоже подняли цены.
«И граф ничего не делает?»
Эти части попадали под территорию графа Уолтера. Это была обязанность арендодателя — делать что-то, когда его люди в беде.
Конечно, Лития или Паско не думали так далеко наперед, чтобы прийти к тому, что сам граф всё это и затеял.
«Да, ничего»
«… Это ужасно. Хотелось бы вам помочь»
«Лития-сан, мы при исполнении. Мы не должны забывать о приоритетах»
Паско предупредил её. Это был веский аргумент для дворянина.
«Да…это так…» — Литии стало горько от её беспомощности.
«Если бы это был Джин-сан, он бы…»
Она подумала, как бы поступил Джин.
Она решила сама поговорить с ним, когда приедет в деревню Каина.
Лаоцзюнь до сих пор не выпустили соль на рынок. Это будет через день или два после этого.
Глава 321. Ручка и Перья
Одиннадцатого апреля, ближе к вечеру, Джин и остальные прибыли в Фонде незадолго до заката.
Джин почувствовал, что климат несколько изменился.
«Как я и думал, карнизы крыш и сами крыши маленькие… здесь очень мало осадков»
Такой шепот сорвался с губ Джина.
«Джин, ты что-то сказал?»
«Нет-нет»
Джин, Рейнхарт и Матеус вместе направились к гостинице Фонде.
«Через два дня мы будем в Ройзато. Как же давно это было…» — сердечно сказал Рейнхарт за обедом, держа бокал вина.
«Когда ты уехал из страны, Рейнхарт?» — спросил Матеус, задумавшись.
«Хм, в начале весны прошлого года»
«Что ты собираешься делать после возвращения? Продолжишь работать дипломатом?»
Сказав это, Матеус начал объяснять Джину:
«По нашей традиции, как только дипломаты возвращаются, они могут выбрать другую работу»
«Понимаю»
Джин видел в этом смысл, поскольку могут возникнуть различные неудобства из-за долгого пребывания за пределами страны.
«Ты женишься, когда вернешься, Рейнхарт?»
«Думаю, да. В конце концов, я не видел Бельче больше года»
Тут Матеус с усмешкой прервал его:
«Бельче стала очень хорошенькой. Я сам не видел её полгода»
«Да, я с нетерпением жду встречи с ней»
Джин рано вернулся в свою комнату.
Ночью он тайно вышел к экипажу с Рейко и через портал переместился на остров Хорай.
***
[С возвращением, милорд. С возвращением, Рейко-Сан]
Их приветствовал Лаоцзюнь.
Сегодня Джин не собирался снова идти в деревню Каина. Это из-за разницы во времени, было уже 11 часов.
«Завтра я планирую снова посетить деревню Каина. Я возьму мячи, которые заказал Роланд-Сан, так что приготовь их»
[Понял. Гандбол, бейсбол и вышибалы… каждые по 100, да?]
«Да. У нас есть материалы, верно?»
[Более чем достаточно]
«Хорошо, тогда также установи сосуды, необходимые для сбора сока чайного растения, потому что я хочу научить Эльзу, как это делать. Много не нужно, только три»
[Понял]
Дав общие указания, Джин решил выслушать отчет.
[Это была работа графа Уолтера — не дать соли попасть в деревню Каина]
Джин был в ярости.
«Опять он… есть какие-нибудь доказательства?»
«Нет, ничего, кроме косвенных улик. Он довольно умен в своих методах — он заставляет подчиненных своих подчиненных нанимать кого-то из города, чтобы сделать работу]
«Хммм. Однако, как только мы получим доказательства, мы предоставим их всей стране»
[Предоставьте это мне]
Вероятно, Лаоцзюнь тоже сердится на графа, вмешивающегося в деревню Каина.
«Оставляю это тебе. Я скоро доберусь до столицы империи Шиоро, поэтому меня не будет несколько дней»
[Желаю хорошо провести время, милорд]
Итак, Джин снова вернулся в Фонде.
***
На следующий день, они как обычно выехали в восемь утра.
Джин снова заперся в своей карете и отправился в деревню Каина.
«О, Джин-сан, это очень помогло!»
Роланд был в приподнятом настроении, принимая мячи, с которыми вошли Джин, Рейко и Дворецкий А.
Было уже больше десяти утра.
Роланд останется в деревне Каина еще на один день. Причиной тому были, конечно, деловые переговоры.
Его целью была ручка, используемая на учебных собраниях. Ручка была сделана из металла, поэтому была легкой и не изнашивалась.
Не то что бы он видел учебное совещание, он просто видел, как мэр, Геббек, использовал такую.
Значит, он не видел ни доски, ни фломастера. Сама металлическая ручка уже была чем-то революционным.
Причина заключалась в том, что этот мир все еще использовал гусиные перья.
«Эта ручка удивительна! Пожалуйста, продайте её нам, компании Раглан!»
«Да, но это комбинированная единица. Разве не было бы лучше со сменными перьями?»
Роланд подумал, что этот тип больше подходит для широкой публики.
«Тогда я хотел бы 100 сменных перьев и 50 комбинированных»
«И-исполнительный директор! Не слишком ли это много?»
Боте, который слушал их, запаниковал.
«У нас есть продажи, а также бюджет. Мы можем заплатить»
На самом деле Боте имел в виду, что Джин, вероятно, не успеет сделать такой огромный заказ.
Роланд думал, что он имел в виду, что у них не будет денег.
«Всё в порядке, я успею»
Сказав это, Джин посмотрел на Эльзу.
«В конце концов, Эльза тоже может их делать»
Эльза с энтузиазмом подошла к Джину.
«Угу. Я помогу»
И вот так Джин пошел в мастерскую с Эльзой.
Эльза привыкла делать ручки из алюминия 64. Но на этот раз они делали из фосфорной бронзы, поскольку алюминия в этой деревне не было.
«Сначала я покажу, как создавать фосфорную бронзу»
9% процентов олова, 0,15% фосфора , остальное с медью.
«Глаженье»
Фосфор находится в железе как примесь.
В мгновение ока было изготовлено 10 кг фосфорной бронзы. Теперь началось изготовление перьев.
Он решил, что Эльза сделает 50 комбинированных единиц.
«Формирование»
Под рукой Эльзы фосфорная бронза изменила форму и превратилась в ручки.
«Неплохо, продолжай в том же духе»
«Мм»
Убедившись, что Эльза овладела техникой, Джин тоже начал делать перья.
Перья были небольшими, поэтому нужно было участь, что количество фосфорной бронзы также будет меньше, но:
«?!»
Эльза, наблюдавшая за процессом искоса, была поражена. Эльза, вероятно, не знала, но, как и в случае с пластиковыми моделями, Джин сделал 10 перьев с ножкой, известной как столон.
«Удивительно… это Джин-нии…»
Она думала, что немного улучшилась, но, увидев навыки Джина, она почувствовала, что путь впереди довольно длинный.
Не она не отчаивалась и старалась.
«Если это только две, может быть, я могу…»
Эльза сконцентрировала свою волю и ману.
«Формирование»
И ей удалось.
«Я сделала!»
Услышав счастливый голос Эльзы, что случалось редко, Джин обернулся. И увидел её ручку.
«Ох? Это потрясающе!»
Эльза покраснела.
«Продолжай усердно работать»
В итоге они сделали пятьдесят держателей для ручек из дерева.
Заказ был завершен за час.
Глава 322. Рост Эльзы
Закончив делать ручки, Джин решил научить Эльзу делать резиновые мячи.
Земля А отправилась за контейнером для сбора сока, который они установили вчера.
«Видишь, это сырая резина»
«Сырая резина…»
Эльза с любопытством разглядывала липкое белое вещество в контейнере.
«Она мутнеет на жаре и твердеет на холоде. Есть способ сделать её твердым до определенной степени»
«…….»
Эльза внимательно слушала.
«Это путем смешивания серы. Я объясню позже. И так, мы смешаем серу около 15% -20%, основанную на общем весе»
Джин переложил сырую резину в контейнер поменьше и добавил кусок серы.
«Сначала я покажу тебе, как это делается»
Джин взвесил серу и сырую резину.
«Здесь около 250 граммов сырой резины, поэтому мы возьмем 38 граммов серы»
Он приготовил необходимое количество серы, используя разделение на более крупном куске серы.
«Смешаем. Гомогенизация и нагрев»
После отделения серы, если применять тепло, происходит реакция, называемая «мостиком», и сырая резина превращается в просто резину и не плавится даже при применении тепла.
«В конце, Формирование. Теперь, мы должны впустить внутрь воздух»
В мембране резины есть отверстия, достаточно большие, чтобы мог пройти воздух. Если забрать воздух и увеличить толщину мембраны, воздух попадает в ловушку внутри.
«После этого, мы сделаем мембрану тоньше обработкой покрытия. И мяч завершен»
Эльза видела, как дети играют с мячом, а теперь увидела, как его делают.
«Попробуй»
Джин дал ей 80 граммов сырой резины, чтобы начать с малого.
Первым шагом было приготовление необходимых 12 граммов серы.
«Просто представь»
В этот момент образ в ее голове стал чётче.
«Разделение»
«Хорошая работа. Почти нет ошибок, это удивительно!»
Эльза была счастлива.
«Гомогенизировать. Нагрев»
«Правильно. Не забывай следить за резиной при нагревании»
И после минуты тщательного нагрева, резина была готова. Она обработала поверхность и мяч был готов.
«Ты преуспела»
«Спасибо Джин-нии. Предоставь остальное мне»
Увидев энтузиазм Эльзы, Джин встал. Был почти полдень.
Как только они вышли из мастерской, Ханна пришла позвать их. Джин и Эльза вымыли руки и пошли к Марте.
«А, Джин-сама»
В столовой стояли еще стулья, Бару с Белль тоже пришли.
«М-м-м, Марта-сама сказала, что ничего страшного, если мы пообедаем вместе.…»
Бару всё ещё нервничал. Джин ответил с улыбкой:
«Хорошо. Когда привыкнешь, попробуй сделать что-нибудь в замке!»
Когда Джин сказал это, Белль энергично ответила:
«Да! Я учусь готовить у Марты-сама и Майн-сама!»
Бару нервно спросил:
«Джин-сама, могу я задать вам несколько вопросов?»
Джин кивнул.
«Это место… это королевство Клайн, не так ли?»
«Мм? Да» — проглотив хлеб, Джин ответил.
«Э-э-э, так как же вы привели нас сюда? Это же в сотнях километров от… Тоско… шия…»
«О, ясно. Просто скажу, что у меня есть способы. А позже я решу, рассказать вам детали или нет»
Бэлль открыла рот:
«Вы имеете в виду после определения, можно нам доверять или нет? Мы будем упорно работать! Да, Бару?»
«М-м-м… мы будем работать … усердно…»
На вялые слова Бару Бэлль парировала: «Давай, скажи это еще раз! С большей энергией!»
После обеда пришли Дворецкий B и C. Бару и Бэлль отправились в замок вместе с этими двумя.
Там были големы различных цветов. Джин представил себе удивленное выражение лица Бару.
«Бэлль более приспособлена, да?..»
Хотя Джин думал именно так, скорее, это больше похоже на отказ от здравого смысла, чем на адаптацию.
«А, Джин-Сан, как продвигаются ручки?»
Туда пришли Роланд и Боте.
«Уже всё»
Сказав это, он принес ручки из мастерской.
«Большое спасибо, как и ожидалось от Джин-Сан»
Роланд с радостью забрал их.
«Эльза мне помогла»
Джин представил Эльзу.
«Я Эльза, протеже Джин-нии»
Хотя Роланд немного задумался, когда услышал «протеже», он проигнорировал это.
«Эльза-Сан, да? Приятно познакомиться»
«И мне»
«Хотя выпуск уменьшится, Эльза тоже может делать ручки и мячи, так что, если меня нет, обращайтесь к ней»
Роланд был очень рад. Похоже, к нему часто приставали клиенты, которым нужны были мячи.
«Что касается стоимости ручки… как насчет 200 толл за одну?»
Это было очень похоже на Джина, который не говорил о ценах, но Роланд поднял справедливую цену.
Более того, если установить низкую цену, это повлияет на традиционные товары и экономику в целом.
Что ж, только Роланд знает, подумал он об этом или нет.
«Да, идёт»
Джин легко согласился и доверил всё это Майн.
«Предоставьте это мне. Джин-сама, могу я работать в замке?»
Майн продолжала, говоря, что она не может работать полный рабочий день и хотела бы работать неполный рабочий день.
«Да, Бару и Бэлль к этому не привыкли, так что, думаю, так даже лучше»
«Если бы вы могли немного их поучить… Одна золотая монета в месяц?»
Это было 10 000 толл, что равно 100 000 иен. Учитывая, что расходы на питание в этой деревне не достигают 1000 толл в месяц, этого более чем достаточно.
Майн сказала, что это слишком, так как она работает неполный рабочий день, но Джин не слушал.
«Я оставляю вам дом, и такое будет случаться чаще, так что все в порядке»
Сказав это, он заметил, что уже час дня.
«А теперь я должен идти»
Джин пошел в мастерскую под землей.
Роланд и Боте уже ушли.
«Тогда я пойду»
«Счастливого пути, онии-чан!»
«Береги себя, Джин-нии»
«Приятного путешествия»
Он отправился на встречу с Рейнхартом.
Глава 323. Маэстро
12 мая Джин и остальные должны были переночевать в Риале. Расстояние оттуда до Ройзато составляет менее 40 километров, и дорога туда занимает около суток.
Во второй половине дня Джин сидел в карете, слушая рассказ Рейнхарта:
«О, так это Риал»
Вечером они добрались.
Они направились к станции.
Там стояла отчетливо различимая, чисто белая карета.
«Это?»
«Рейнхарт?»
Услышав, что Рейнхарт что-то пробормотал, увидев карету, Джин тоже внимательно осмотрел ее, но не нашел ничего необычного. Похоже, он знает владельца.
«Она…»
Матеус тоже что-то пробормотал.
«Рейнхарт-сама!»
Послышался женский голос. Повернув голову, он увидел бегущую к ним девушку в платье.
«Бельче?!»
«Рейнхарт-сама!»
Она подбежала к нему и прыгнула на него.
Рейнхарт, хотя и пошатнулся, все же поймал ее.
«Бельче, как давно это было! Рад видеть, что у тебя все хорошо!»
С этими словами он обнял её.
«Ты опоздал! Я так долго ждала!»
Сказав это, она обняла его в ответ.
«Ах, Бельче, Рейнхарт. Тут же люди!»
Матеус откашлялся, после чего они разделились и покраснели.
Выпрямившись, женщина по имени Бельче улыбнулась Матеусу и сказала:
«И тебе добро пожаловать, брат»
«Да, я вернулся, Бельче»
Рейнхарт повернулся к Джину и сказал:
«Джин, я тебя представлю. Моя невеста и младшая сестра Матеуса»
А потом Белче назвалась:
«Я Бельче Гайст фон Скарлет»
Она закончила говорить, присев в реверансе.
«Бельче, это Почетный Мастер Магического Ремесла королевства Эгелия, Джин Нидоу, мой гость»
«Я Джин»
Джин поклонился в японском стиле.
«Если вы гость Рейнхарта-сама, то вы и мой гость. Джин-сама, добро пожаловать в империю Шиоро»
У Бельче были слегка волнистые светлые волосы и зеленые глаза. Она была около 150 сантиметров ростом, намного ниже даже Джина.
«Я уже забронировала гостиницу!»
Сказав это, она взяла Рейнхарта за руку, и они оба направились к городу.
Джин и Матеус последовали за ними.
«Она больше ценит своего жениха, чем меня, своего брата, да?»
Матеус что-то пробормотал, но Джин сделал вид, что не расслышал.
Гостиница была роскошным отелем в центре города.
На ужин был банкет.
«Рейнхарт-сама, я хочу, чтобы ты хорошо повеселился сегодня»
Сказав это, Бельче села рядом с Рейнхартом и налила ему вина.
«Спасибо, Бэлл»
«Давно ты меня так не называл»
Атмосфера вокруг них была совсем другой.
«Здесь всё по-другому…»
Пока Джин бормотал, Матеус, сидевший рядом с ним, тихо прошептал:
«Она давно влюблена в Рейнхарта, Джин-Доно»
«Ясно…»
Рейнхарт весело болтал с Бельче.
Увидев другую сторону Рейнхарта, Джин тоже повеселел.
Еда была отменной.
Похоже Рейнхарт сказал что-то Бельче, и она обратилась к Джину:
«Джин-сама, не могли бы вы познакомить меня со своим роботом?»
«Что? Ах, да… Рейко, иди сюда»
Джин позвал Рейко.
«Это Рэйко, моя дочь»
Рейко слегка поклонилась и сказала:
«Я Рэйко»
Бельче просияла: «Как мило! Я никогда не видела таких замечательных роботов, как Райко-чан! Неудивительно, что Рейнхарт-сама пригласил ее»
«В конце концов, ему всегда нравились красивые вещи»
Матеус присоединился.
Бельче продолжила: «Я тоже взяла… Неон! Иди сюда!»
«Да, Мисс»
Появился робот с внешностью десятилетней девочки. У неё были волнистые светлые волосы, как у Бельче, и зеленые глаза. Вернее, она была очень похожа на Бельче.
На ней было темно-синее платье горничной.
«Это мой робот, Неон. Неон, представься»
«Да… меня зовут Неон. Приятно познакомиться»
Её манера говорить была немного неясной, но у нее были очень похожи на человеческие движения.
«Должно быть, это работа опытного инженера-мага» — подумал Джин.
«Хорошая работа, Неон. Джин-сама, это работа лучшего инженера-мага империи Шиоро, Гебальта Аккермана»
Джин подумал: «а кто это?». И поэтому он не мог ответить ничего, кроме «ясно».
Понимая ситуацию, Рейнхарт продолжил:
«Джин, Мистер Гебальт — старший ученик моего учителя. Мы оба были лучшими учениками предыдущего маэстро Зигмундта Глинбарта-Ши»
«Маэстро?»
«А, так ты ничего не знаешь, Джин? Маг-инженер маэстро — это звание, данное лучшему инженеру в империи»
Объяснение Рейнхарта привлекло Джина.
«Хм, я бы хотел с ним познакомиться»
«Да, я так и думал, что ты это скажешь. Я устрою»
«Рейнхарт-сама обращает внимание на нужды Джин-сама. Я немного ревную»
Джин был немного удивлен, услышав это, но так как это не имело никакого глубокого смысла, Белче вскоре сменила тему.
«Райко-чан умеет делать что-то особенное? Неон хорошо поет и танцует. Давайте я покажу… Неон!»
«Да, мисс»
Неон отступила на несколько шагов и начала готовиться.
«Не так хорошо, но…»
Сказав это, Неон начала медленно танцевать.
«Танец, как в Юго-Восточной Азии» — подумал Джин.
Возможно, она не сможет двигаться слишком быстро из-за структуры своего тела.
Вскоре. Она начала петь во время танца. Даже Джин не понимал слов. Наверное, у нее в голове была какая-то мелодия, под которую она пыталась подпевать.
Но даже тогда это ничуть не уступало танцу Цереры на вечеринке големов, и пение было не хуже, чем у Зуингеля.
«Спасибо»
Закончив танец, она поклонилась и встала позади Бельче.
«Джин-сама, я была бы очень рада, если бы ваша Райко-чан тоже смогла нам кое-что показать» — спросила Бельче с сияющими глазами, на что Джин не смог отказать и позвал Рейко.
«Рейко, ты можешь нам что-нибудь показать?»
«Да, отец»
Рейко легко приняла приглашение и направилась к тому месту, где танцевала Неон.
Глава 324. Неон
«Я Рейко. Надеюсь, это поможет развеять скуку каждого из вас»
Сделав красивый реверанс, она начала танцевать.
«…О, это…»
«Вау…»
Танец Рейко ничем не отличался от танца Неон.
На самом деле, движения были более плавными.
Она тоже начала петь. Мелодия была такой же, как и у Неон.
«Весна проходит в одно мгновение~ лето уходит, оставляя свои следы~ осень тихо проходит~ зима быстро бежит~»
Даже её слова имели смысл.
«Земля наблюдает за человеком — вода просто течет — пламя сияет, греет и обжигает — всюду дует ветер»
Все взгляды были прикованы к Рейко.
Танцы и пение подошли к концу.
«Спасибо»
Она снова присела в реверанс и молча вернулась к Джину.
«Отец, как всё прошло?»
Этот вопрос привел Джина в чувства.
«О, это было чудесно, Рейко. Как и ожидалось!» — сказал он, поглаживая её по голове.
«Ах… удивительно!»
Бельче, которая наконец пришла в себя, закричала.
«Рейко-чан, молодец!» — добавил Рейнхарт.
Матеус тоже похвалил: «Снимаю шляпу!»»
Даже официантки зааплодировали.
«Это было потрясающе, Рейко-чан! Когда ты этому научилась?» — взволнованно спросила Бельче.
«Неон-сан показала мне пример» — беспечно ответила Рейко.
«Что?»
«…Просто увидев один раз?»
Все были удивлены, но Рейко могла даже запомнить части магии высокого уровня.
«Видишь? Я же говорил тебе, Бельче. Рейко-чан — удивительный робот!»
Рейнхарт хвастался, как будто говорил о себе.
«Большое спасибо. Но все благодаря отцу, который меня создал»
Эта фраза произвела на Бельче еще большее впечатление.
«Замечательно! В точности как человек — нет, в точности как девочка! Джин-сама, пожалуйста, станьте другом Рейнхарта-сама навсегда»
«Да без проблем» — Джин улыбнулся.
Вечеринка закончилась, и все разошлись по своим комнатам.
Джин думал, что Рейнхарт и Бельче будут в одной комнате, но потом вспомнил разговор.
«Мы сегодня в одной комнате?»
«Н-н-н-ни в коем случае!»
Итак, Бельче отвегла это предложение с раскрасневшимся лицом.
«А я пойду в деревню завтра. Сегодня я просто отдохну»
«Да, отец»
«Ты сегодня отлично справилась, Рейко. Я очень горжусь» — сказал Джин, поглаживая её по голове. На лице Рейко сияла счастливая улыбка.
***
«………»
Бельче сидела на кровати и смотрела на Неон.
В это время раздался стук в дверь.
«Войдите»
Неон открыла дверь.
«Извини, что пришел так поздно»
Вошел Рейнхарт.
«Рейнхарт-сама, что случилось? Мы же не можем до церемонии … ты же знаешь»
«Нет, я здесь не из-за этого. Я просто немного волновался»
« … Зачем ты отнекиваешься?»
«О, прости, но я…»
Рейнхарт запаниковал, увидев, что Бельче смотрит на него.
Бельче засмеялась и сказала:
«Шучу. Рейнхарт-сама, почему ты беспокоился?»
Она сомневалась, о чём именно он должен беспокоиться.
«Хм, я говорю… о Неон»
«Неон?»
«Да. Я же говорил тебе раньше. Джин — особый мастер. Лично я считаю его лучшим в мире. Таких больше нет»
Рейнхарт говорил с энтузиазмом: Видя это, Бельче горько улыбнулась:
«…Блин, ты так волнуешься, когда дело касается Джин-сама. Тот, кто с тобой не знаком, может неправильно тебя понять»
«Что?»
Рейнхарт вспомнил непонимание Матеуса. Но, увидев озорную улыбку Бельче, он понял, что его дразнят.
«Да ладно, не смейся надо мной. В любом случае, я знаю, как дорога тебе Неон. Поэтому я волновался»
«Но в чём причина?»
«Увидев Рейко-чан Джина, я испугался, что ты скажешь, что тебе больше не нравится Неон»
Услышав это, Бельче широко раскрыла глаза. Но в следующий момент она рассмеялась:
«Фуф, Рейнхарт-сама, ты правда так думаешь?»
Успокоившись, она продолжила:
«…Прости за этот смех. Но ты видишь меня такой? Если так, то это меня печалит»
«Я никогда не разлюблю Неон, ведь её мне подарил ты»
Неон была роботом, которого Рейнхарт попросил сделать старшего ученика своего мастера, Гебальта Аккермана, перед отъездом из страны.
Бельче продолжила:
«Я просто подумала, что Неон и Райко-чан разные»
Сказав это, она позвала Неон, усадила её рядом и обняла. Они выглядели как близнецы.
«Я. ясно. Тогда всё в порядке. Прости, что сомневался… Неон, ты должно быть счастлива, что у тебя такой великий мастер, а?»
«Да, Рейнхарт-сама. Мой мастер — лучшая в мире» — улыбнулась Неон.
«Рейко-Сан удивительная. Я хочу дружить с ней»
Рейнхарт улыбнулся, услышав это.
«Понимаю. Предполагается, что я буду его проводником. Я поговорю с ним об этом» — сказал он, погладив Неон по голове.
Но Бельче, сидевшая рядом с ней, надулась.
Всё правильно поняв, Рейнхарт сказал:
«Ну, извини за беспокойство»
Он поцеловал Бельче в лоб.
«Н-нет, все в порядке, Рейнхарт-сама»
Бельче покраснела и смутилась. Затем она в панике встала и проводила Рейнхарта до двери.
«Спокойной ночи, Белл»
«Спокойной ночи»
Дверь бесшумно закрылась.
В ту ночь Бельче приснился хороший сон.
Глава 325. Столица Ройзато
Выходя из комнаты Бельче, Рейнхарт заметил в коридоре Джина.
«Джин, что случилось?»
«Мне нужно с тобой кое о чем поговорить»
Оба пошли в комнату Джина.
«Так о чём ты хотел поговорить?»
Рейнхарт сел на стул.
«Ну, во-первых, о том, что Рейко немного незрелая»
Сказав это, Джин позвал Рейко.
«Я думаю, что это могло задеть честь Бельче-сан и Неон.…» — сказал Джин, поглаживая Рейко по голове, — «Когда я спросил об этом Рейко, она сказала, что делает это ради меня, и я посоветовал ей подумать и о другой стороне»
Рейко выглядела немного расстроенной. Рейнхарт рассмеялся:
«Тебя это беспокоило? Бельче не против. Кроме того, это была вина Бельче, когда она попросила Рейко что-то сделать»
Рейнхарт объяснил, что она хотела узнать навыки Рейко и Джина.
«Неон говорила, что хочет подружиться с Рейко»
Джин почувствовал облегчение.
«Если так, то, думаю, всё в порядке… и ещё кое-что. Это насчет Эльзы»
Эльза сейчас была в деревне Каина. Джина беспокоило, как Рейнхарт сообщил об этом.
«Ну, примерно так»
Рейнхарт объяснил это с общественной точки зрения.
Он озвучил, что Эльза, сопровождавшая его, не была частью какого-либо бизнеса, несмотря на то, что страна дала разрешение.
И, хотя это звучит подло, биологический старший брат Эльзы Фриц ясно дал понять, что она больше не является его ответственностью после ее исчезновения в Икасанато.
«Итак, я не обязан отчитываться. Я планирую молчать, пока они не спросят»
«…Но Эльза знала о Бельче-Сан, понимаешь? Белче-Сан ничего о ней не говорила?»
«Она знает, что мы с Эльзой отправились в путешествие вместе, и она также должна знать, что Фриц отправился за ней. Поэтому она, вероятно, не сочла странным, что Эльзы здесь нет»
Рейнхарт выглядел одиноким.
«Нужно будет объясниться дома»»
«Понимаю … Рейнхарт, я приглашу вас двоих в деревню Каина» — заметив, что Рейнхарт слегка потупился, Джин с улыбкой ответил.
«Это радует. Это будет хорошее воспоминание» — Рейнхарт тоже улыбнулся.
После, он вышел из комнаты,
«Рейко, прости меня»
Джин извинился перед Рейко. Она смутилась.
«О-отец?!»
«За то, что не позволял тебе всё это время заниматься девичьими вещами. Это моя обязанность»
«Это неправда. Отец…»
Но Джин обнял ее, не давая договорить.
«Нет, я всегда говорил, что ты моя дочь, я всегда оставляла тебя сражаться, это моя вина»
«Отец…»
В тот вечер Джин и Рейко много о чем говорили.
***
13 мая, в день, когда они должны прибыть в столицу королевства Шиоро, Ройзато.
Рейко разбудила Джина в шесть утра. Он велел ей разбудить его в пять, но так как он не спал всю ночь, Рейко решила дать ему отдохнуть.
«Отец, пора. Погода сегодня отличная»
« …Хм, вижу» — Джин, потирая сонное лицо, пошел умываться.
Выйдя, он увидел стюарда, стоявшего на страже.
«Доброе утро, мастер»
«Доброе утро. Хорошая работа»
Джин сел в карету. Рейко последовала за ним.
[Доброе утро, милорд]
Их приветствовал голос Лаоцзюня.
«Доброе утро. В деревне что-нибудь изменилось?»
[Нет, ничего. Я отправил 5 горничных големов в деревню Каина. Их число начинается от 101]
Дворецкий B, C и 5 горничных голема. Бару и Белль тоже. И Майн, которая работала неполный рабочий день. С этим у замка Джина было достаточно ресурсов.
«Тогда я спокоен. Будем работать потихоньку, резкие перемены нам не нужны»
[Понял. Нам сообщили, что Лития-Сан прибудет в качестве посланника королевства Клайн]
Она приходила, как сборщик налогов, и знала Джина. Ничего странного в том, что её назначили послом.
[Сегодня вечером она останется в городе Шаруру]
«Она на лошади?»
[Да. После этого она остановится в деревне Тока и доедет до деревни Каина к полудню следующего дня]
«Если так, то она прибудет через 15 дней… если смогу, то приеду, но пока неясно»
Джин не знал, что ждет его в столице империи Шиоро.
Примерно через 30 минут Джин направился в баню, что было его первой целью.
В городах, где он останавливался до сих пор, не было бань — вероятно, из-за отсутствия воды.
«Бани хороши»
Джин расслаблялся в горячей воде, разминая руки и ноги.
«Отец, сегодня мы, наконец, доберемся до столицы»
«Ага, столица королевства Шиоро. С нетерпением жду. Рядом есть большое озеро, если я не ошибаюсь»
«Да. По словам Рейнхарта-Сан там есть озера Тосмо и Сюдзю. Благодаря этому, в столице есть вода»
Рейко обменивалась информацией с Лаоцюнем и поэтому была более осведомлена, чем Джин.
«Ну, тогда пошли»
***
«Как приятен утренний воздух, да, Рейнхарт-сама?»
Выйдя из кареты, Джин встретил Рейнхарта и Бельче, которые гуляли, держась за руки.
«Доброе утро, Рейнхарт, Бельче-Сан»
«Доброе утро, Джин»
«Доброе утро, Джин-сама»
Он подумал, что Бельче тоже захочет прокатиться на карете Джина, но этого не произошло.
«Они хорошо ладят, да?»
Рейко, должно быть, почувствовала что-то, когда потянула Джина за рукав и сказала:
«…Отец, я здесь»
«Рейко?»
«…Я буду здесь, что бы ни случилось»
Джин погладил её по голове и направился к гостинице.
Через 10-15 минут после того, как Джин добрался до гостиницы, прибыли Рейнхарт и остальные.
Позавтракав, они разделились.
«Джин, сегодня я поеду в своем экипаже. Я хочу, чтобы ты следовал за нами»
Рейнхарт официально возвращался обратно, так что многое вполне естественно. И, конечно же, Бельче, которая не была частью их группы, шла впереди них.
«Хорошо»
«Извини. Я хотел бы объяснить это по пути, но…»
«Джин-Доно, я назначу вам двух своих подчиненных. Если у вас есть какие-либо вопросы, пожалуйста, задавайте»
Матеус должен был как следует выполнить свою работу в качестве эскорта Рейнхарта.
«Да, спасибо»
«Тогда давайте готовиться к отъезду»
Через полчаса группа уехала. Они пересекли Халд и Ниа и пообедали в городе Хор.
Следующей остановкой станет столица.
Джин был поражен тем, что от Риала до столицы тянулись шоссе. Вероятно, это было связано с магией укрепления, и благодаря этому скорость кареты увеличилась в 3 раза.
Частные дома были повсюду. В конце концов, здесь была вода.
Плотность таких домов увеличилась. Теперь было больше 2-х и 3-х этажных зданий.
Большинство из них были из камня, но судя по домам, у которых третий этаж был сделан из дерева, можно было сказать, что архитектура здесь развита неплохо.
Джин не был специалистом по архитектуре, но ему всё равно было интересно.
А потом перед ними открылся широкий канал. Похоже, столица Ройзато была окружена широким каналом вместо стен.
Она напоминала город Джирон, но в 3 раза больше.
В каналах были лодки.
А еще над каналом пролегал мост, ведущий в город.
Деревянная часть была сделана для того, чтобы её сжечь, если нападут враги.
«Похоже на город воды»
Таково было первое впечатление Джина.
Мосты были 10 метров шириной.
«Похоже, такие мосты есть во всех четырех частях города» — пояснила Рейко, получив информацию от Лаоцзюня.
Матеус шел впереди. После разговора с солдатами, охраняющими город, они двинулись в стороны, уступая группе дорогу.
Джин был в конце очереди.
Странный экипаж, запряженный лошадью-големом, которой управлял кучер-голем. Уже это было бы очень подозрительно, но, похоже, что они связались с властями заранее, и Джин смог пройти без каких-либо проблем. Это было доказательством того, что Матеусу и его подчиненным можно доверять.
Наконец, Джин прибыл в столицу империи Шиоро, Ройзато.
Глава 326. Император
Когда они пересекли широкий мост, вид изменился.
«О, интересно» — рефлекторно выпалил Джин.
Как он и думал, в Ройзато было много водных путей, вертикальных и горизонтальных, все они использовались для транспортировки.
Рейко начала посылать информацию о пейзаже Лаоцзюню, думая, что это может быть полезно в качестве справочной информации.
Хотя Джин не видел эти города лично, для него это было похоже на комбинацию Эдо и Венеции.
Но по мере приближения к центру города количество водных путей уменьшалось, поскольку они соединялись с внутренними рвами королевского замка.
Естественно, по пути было множество ворот, что очень затрудняло доступ к замку.
«Внутренние рвы около 10 метров…»
Он вспомнил Императорский Дворец Японии в Токио.
Был только один вход в замок, и группа продвигалась через него.
Через некоторое время их остановил отряд Имперской Гвардии.
Они впервые после въезда в город вышли из кареты.
Императорский дворец был полностью окружен рвами.
Их экипажи установили в отделённые для этого места, а лошади, за исключением лошади-голема Джина, были оставлены на ответственные за это лица.
Лошадь-голем была встречена восхищенным взглядом проводника.
«Джин, пожалуйста, садитесь в этот экипаж. Мисс Рейко тоже, пожалуйста»
За ними приехали три кареты без крыш.
Рейнхарт ехал в первой карете, Джин — во второй. Третья, похоже, предназначалась для багажа, и Джин оставил там свою ручную кладь.
Три экипажа ехали по красивой, мощеной камнем дороге.
Затем они пересекли крепкую на вид дверь, за которой находился императорский дворец.
«Ооо…» — он не мог не удивиться.
Здесь располагался императорский дворец империи Шиоро, имеющий 300-летнюю историю.
Императорский дворец был построен из гранита и был трехэтажным. Его ширина была больше, чем высота.
***
Рейнхарт и Матеус отправились доложить, а Джин остался в приемной.
Джина сопровождали двое слуг, мужчина и женщина.
«Пожалуйста, угощайтесь»
Джин был немного удивлен, когда почувствовал аромат чая. Очень ностальгический аромат.
Он сделал глоток.
«….жареный зеленый чай? Это фирменное блюдо империи Шиоро?»
Мужчина ответил: «Да, южной части империи Шиоро»
«Вы знаете, как он готовится?»
«….Я не уверен, что могу говорить об этом»
Джин мог предположить. Если это фирменное блюдо, то, вероятно, есть секретный метод производства.
«Понимаю. Тогда я сам. После отбора зеленых листьев, вы запариваете их, а затем сушите. После этого вы нагреваете их, пока они не выпустят сладкий аромат»
Выражение лица дворецкого изменилось.
«Откуда вы знаете?!»
«…Просто он напоминал чай из моего родного города»
«Неужели? Я слышал, что вы выдающийся инженер-маг, но вы ещё и знаете о чае…»
«А у вас есть чай, который готовят, нагревая листья сразу же после сбора?»
Листья чая проходят окислительное брожение. Если всё идёт хорошо и их оставить в покое, то получается чёрный чай. Если сразу же собрать и нагреть, получится зеленый чай.
«Вы даже это знаете? Это способ производства зеленого чая, который был разработан более 100 лет назад!»
«Ага, значит, у них тоже есть зеленый чай» — радостно подумал Джин.
Чайные листья, которые они выращивали на острове Хорай, были имитацией продукта деревни Каина, поэтому вкус немного отличался.
Но здесь всё было аутентично.
«Можно мне налить еще?»
Служанка долила ему ещё.
«Ах, восхитительно»
Служанка была счастлива его реакции.
«Видите ли, ее семья занимается выращиванием чая. Она рада, что вам нравится»
При словах дворецкого лицо служанки покраснело.
Тем не менее, она была довольно молчалива. Как будто ей запретили открывать рот.
«Его выращивают в тепле?»
«Вы знаток. Да. Ройзато — это северный предел его культивирования»
«В таком случае, может, и рис найдется» — подумал Джин и попытался спросить:
«Гм, в империи Шиоро особые зёрна?»
«Да, есть»
«Ммм, это не похоже ни на пшеницу, ни на сою, и они пригодны для выращивания на заболоченных территориях, а когда они созревают, там как бы свисает верхняя часть…?»
Глаза дворецкого снова широко раскрылись.
«Где вы этому научились?! Вы говорите о „ноги“, которые выращиваются только на юге, верно?!»
Джин стал еще счастливее, узнав, что заменитель риса здесь есть.
«Я обязательно получу семена!» — он был настроен решительно.
«А, наверное, так. И оно используется…»
Как раз когда Джин собирался задать еще один вопрос, дверь открылась. Пришел молодой рыцарь.
«Мистер Джин, пожалуйста, идём. Император желает встретиться с вами»
Джин и Рейко пошли по коридору.
«Император любит встречаться с выдающимися личностями. Однако как войдете, пожалуйста, не поднимайте глаз, пока император не скажет»
Они сказали, что ему больше не о чем беспокоиться и он должен вести себя естественно.
А потом его провели в кабинет. Дверь выглядела крепкой, сделанной из двух деревянных досок, а два солдата стояли по бокам.
«Это мистер Джин»
Солдат, стоявший у двери, трижды дернул за шнур. Колокол или что-то в этом роде.
После чего дверь открыли.
«Пожалуйста, входите»
Услышав голос, доносящийся изнутри, рыцарь призвал их войти.
«Добро пожаловать, Джин»
Там был Рейнхарт. В глубине стоял большой массивный стол, за которым сидел император империи Шиоро.
Чтобы выразить свое глубочайшее уважение, Джин низко поклонился и вошел внутрь.
Он не поднимал глаз.
«Это Джин Нидоу, мастер маг другой страны. Он также почетный мастер королевства Эгелия, а также стал почетным членом нашей гильдии»
Раздался голос Рейнхарта, представлявшего Джина.
«Приветствую вас. Господин Джин Нидоу, пожалуйста, поднимите лицо»
Джин впервые увидел императора.
И был удивлен.
«Добро пожаловать в империю Шиоро. Я император, Гелхарт Хильде фон Рубис Шиоро»
Император был женщиной … императрицей.
«Похоже, вы удивлены. Все, кто встречает меня впервые, удивляются. Всё в порядке. Я — дочь предыдущего императора. И я буду императором, пока ребенок предыдущего императора, Элунсто, не повзрослеет»
Джин был удивлен, что она рассказала ему о таких делах.
«Снова удивлены, да? Все в моей стране знают об этом. Однако это не известно снаружи, поэтому большинство иностранцев не знают»
Сказав это, она мило улыбнулась. Джин был очарован.
Не в романтическом смысле.
Женщина перед ним выглядела лет на сорок, у неё были темно-каштановые волосы и светло-зеленые глаза.
Как будто…
(Директор……)
Она напоминала директора приюта Нидоу.
Конечно, хотя она и похожа на директора, были отличительные черты. Не говоря уже о том, что у директора были седые волосы. Однако эта нежная манера говорить, этот добрый взгляд и, самое главное, её аура ощущались точно так же, как директора.
Не подозревая о таких чувствах Джина, император Гелхарт Хильде фон Рубис Шиоро продолжила.
«Я получила известие от Рейнхарта о том, что вы удивительный инженер-маг. Вы построили насос, который может качать воду из глубоких скважин, а также изобрели очистительный волшебный инструмент в Анбелк. И это ещё не всё. Микроскоп, говоритеь? Это тоже…»
«Я сделал не так много, как вы предполагаете»
Императрица ответила на скромность Джина: «Никто так не думает»
«По словам Рейнхарта, вы изучали эту „науку“? Если вы не против, я бы очень хотела, чтобы вы преподали хотя бы часть этого в нашей стране»
Императрица остановилась.
«Да что со мной такое? Я немного поспешила… Мистер Джин, пожалуйста, посмотрите нашу страну»
Сказав это, она указала на Рейнхарта.
«Рейнхарт, начиная с этого момента, я отстраняю вас от обычной официальной работы на целый год. И я дам вам роль развлекать мистера Джина»
Рейнхарт молча кивнул. Вероятно, она подумала о его отдыхе после работы дипломатом и его свадьбе с Бельче.
«Я надеюсь, вам понравится наша страна»
А потом императрица посмотрела в глаза Джина и сказала:
«Ваши знания, даже просто фрагмент. Пожалуйста, одолжите его этой стране… для моего народа»
Сказав это, она слегка поклонилась.
Глава 327. Впечатление
«Как я и думал, ты удивился, Джин?»
Джин и Рейнхарт отдыхали в приемной.
«Да, я не думал, что это будет женщина»
«Да, на самом деле это не секрет, но у нас есть обычай не сообщать об этом иностранцам. Даже я не решался сказать. Извини, если это тебя беспокоит»
Джин остановил Рейнхарта, подняв руку.
«Нет, не беспокойся. Что касается меня, я думаю, что был больше удивлен тем, насколько откровенной она была»
Она рассказала Джину, с которым познакомилась сегодня, о делах, связанных с наследством. Более того, хотя это было ради страны, она склонила голову перед ним.
«Её Величество всегда говорит что-то вроде: „Нужно уметь опустить голову, когда это необходимо“»
«….»
«Ну, теперь, когда я официально отвечаю за то, чтобы показывать тебе окрестности, мы останемся здесь»
Ужин был великолепен.
В основном это были Джин и Рейнхарт с двумя служанками и дворецким.
«Приятно обедать с меньшим количеством людей» — сказал Джин.
«Ха-ха, я так и думал, поэтому и предложил. Но завтра утром может прийти премьер-министр или министр магии, так что я хочу, чтобы ты потерпел… ради мен»
«Ну да… в конце концов, это обычный прием для страны»
Джин не был очень хорош в этом. Рейнхарт знал это, и сразу после перешёл к хорошим вестям.
«Днём сходим, посмотрим на огромного голема»
«Да?!»
Только после этого настроение Джина улучшилось. Он не очень хорошо справляется с формальными ситуациями, но всё иначе, если речь идет о технике.
После этого он много узнал о стране и организациях.
Следующий день.
После завтрака Джин встретился с премьер-министром Юн Фур Фон Кевсла и министром магии Дегауз Фульт фон Манишрас. Рейнхарт тоже был там.
«Я узнал суть дела от Рейнхарта, а также получил информацию через голубя от Хататы и гильдии Анбелк»
Заговорил премьер-министр Юн. Телосложение у него было такое же, как у Рейнхарта, то есть он был довольно худощав.
«Вы внесли большой вклад в нашу страну. Поэтому мы хотели бы присвоить вам звание „Почетный гражданин“»
«Джин, в нашей стране звание почетного гражданина не обязывает тебя платить налоги. Однако, поскольку это всего лишь почетное звание, ты не получаешь право на проживание. Но ты сможете без проблем посещать различные объекты» — Рейнхарт добавил дополнительные детали.
«Другими словами, тебе необходимо взглянуть на эту реликвию»
Последние слова он произнес вполголоса. Джин понимал, что это был необходимый шаг, потому что они, конечно же, не стали бы с готовностью раскрывать тайну страны любому путешественнику.
«С благодарностью приму это» — ответил Джин. Премьер-министр молча кивнул.
И тут министр магии Дегауз открыл рот. Ему было 44 года, у него были светлые волосы и голубые глаза. Большой крючковатый нос выдавался вперед.
«Я слышал от Рейнхарта, что мистер Джин интересуется артефактами нашей страны. Я думал отвести вас туда сегодня днем»
«С нетерпением жду этого»
Джин волновался, думая, чем это отличается от его творения — Титана и Дейдары.
После этого пустые разговоры продолжились, премьер-министр ушел, а Джин все утро разговаривал с министром магии.
«Мистер Джин, нам очень повезло, что вы приехали в нашу страну» — пробормотал Дегауз, уходя.
Рейко, чувствуя, что Джина хвалят, была в приподнятом настроении на протяжении всего разговора.
Она молча передавала разговор Лаоцзюню.
Он проанализировал разговор и сказал:
[Кажется, в этом нет скрытых мотивов. Я бы даже сказал, что ситуация лучше по сравнению с другими странами, которые он посещал до сих пор. Однако мы пока не можем полностью расслабиться. Госпожа Рейко, я оставляю милорда вам]
«Конечно»
Рейко была начеку вместе с SP, скрытыми в окрестностях.
«Значит, я наконец увижу этого огромного голема, а? Я с нетерпением жду!»
Он с энтузиазмом обсуждал это с Рейнхартом.
***
И наконец наступил день.
Джин, Рейко и Рейнхарт спустились по лестнице, ведущей в подземелье замка.
Похоже, древний, огромный голем находится под землей.
«Быстрее бы»
« Ха-ха, это на тебя похоже. Но я чувствовал себя также, когда мне его показали в первый раз»
«Думаю, даже вы будете удивлены, мистер Джин» — Дегауз возглавлял группу. Другие 2 охранника следовали позади.
У Дегауза была с собой волшебная лампа. Она была чуть менее яркой, чем световой шар, но, по словам Дегауза, очень трудно использовать магию под землей.
(Интересно, её что-то блокирует…)
Пройдя третий подземный этаж, Джин почувствовал, что атмосфера изменилась. Эфира там была меньше.
А магические инструменты, в которых хранится мана, работают нормально.
(Рейко,не позволяй SP спускаться)
Он сказал так тихо, что никто, кроме Рейко, его не услышал.
У Рейко есть резервуар с маной, поэтому она в порядке даже в местах с низким эфиром, а у SP этого нет.
Наконец, они добрались до пятого подземного этажа. Там была огромная железная дверь.
Дегауз взял магический кристалл и вставил его в отверстие рядом с дверью.
Сразу после этого дверь начала медленно открываться.
(Ясно. Они принесли источник маны снаружи, чтобы перемещать неподвижную дверь без голема)
Джин с первого взгляда разглядел структуру.
«А теперь, мистер Джин, пожалуйста, заходите»
Войдя, Дегауз жестами подозвал его. Джин тоже поспешил войти.
«Ооо…»
Там было огромное пространство. Высота комнаты поднималась до третьего подземного этажа.
А потом, освещенный тусклым светом волшебной лампы, появился действительно огромный голем.
Он был не менее 20 метров высотой.
Даже больше, чем построенные Джином Титаны.
Однако,
(Железо… а? Или, может быть, сталь)
На его поверхности виднелась ржавчина. Коррозия уже началась.
Вероятно, это было связано с высоким уровнем влажности на пятом подземном этаже.
Форма была как у гигаса. Другими словами, нижняя часть была странно большой. Вероятно, это было для баланса.
(Но было бы легче справиться с динамическим балансом, если бы его центр тяжести был выше)
Если это просто неподвижный объект, то, конечно, он был бы более стабильным, если бы центр тяжести был ниже. Но что, если он движется?
[Это называется динамической стабильностью]
Джин вспомнил слова своего учителя физики. Гораздо легче балансировать во время движения, если центр тяжести находится дальше от контактной поверхности.
[Вы все пытались сбалансировать метлу на ладони во время уборки, не так ли? Здесь также. Даже если вы смогли сделать это с метлой, как насчет щетки?]
Это то же самое, что маятник. Чем дальше центр тяжести находится от контактной поверхности, тем длиннее его циклы и, поскольку он движется медленно, его легче восстановить.
Судя по ржавчине, внутренняя структура (если она есть) должна быть сильно повреждена, что делает её неспособной выдержать последовательное движение.
«Потрясающе»
Джин подумал, что впечатление, которое произвела на него вчера императрица, было гораздо более поразительным.
Чиtай na Свободный Миp Ранобэ
Глава 328. Лития — Недалеко от Деревни Каина
15 мая — в тот день, когда Джин достиг столицы империи Шиоро, Розайто, Лития и Паско достигли города Шаруру.
«Уже недалеко до деревни Каина. Если мы останемся на ночь в деревне Тока и отправимся на рассвете и поспешим, мы сможем добраться до деревни Каина до наступления темноты»
«Лития-Сан, вы ведь были там однажды, не так ли?»
«Да, осенью прошлого года, в качестве налогового инспектора»
Система налогообложения королевства Клайн несколько особенна.
Как правило, граждане платят налоги стране. Это может быть пшеница, минералы или деньги.
И этим налогом страна платит дворянам жалованье.
Это потому, что появляются новые дворяне, рыцари и даже дворяне, которые не имеют никакой земли.
Дворяне, у которых есть земля, получают плату в соответствии с размером их земли. И, потеряв деревню Каина, заработная плата графа Уолтера уменьшилась.
Однако, глядя на это с другой точки зрения, это означает, что налог, взимаемый с земли страной, на самом деле не покидает землю.
Другими словами, большая часть дохода, полученного от добычи полезных ископаемых или сбора урожая с вновь возделываемой земли, идет землевладельцу.
Страна покупает эти полезные ископаемые. Из-за этого финансовое положение самого графа Уолтера было довольно высоким. По крайней мере, до инцидента с солью.
Добыча полезных ископаемых в пещере Инадо также была одним из его источников, и именно поэтому инцидент о принудительном труде преступников не был известен общественности.
«Тогда это была настоящая катастрофа — нападение голема Объединителей»
«Но ведь это вы их прогнали, верно?»
Так она сказала, потому что это велел ей Джин.
«Нет, на самом деле их прогнал мистер Джин»
Скрывать это больше не было нужды. Люди знали это.
«П-правда?! Как?»
Но Паско было трудно поверить в такое.
«Он порезал голема магией воды, если я не ошибаюсь»
«И как именно он это сделал?..»
Больше он ничего не мог понять. Паско тоже использовал магию. Паско специализировался на магии ветра.
Он не слышал, чтобы магия ветра резала металлического голема.
«Если я правильно помню, Мистер Джин называл это «струей воды»»
«Струя воды? …… Не слышал об этом»
Паско постепенно начинал понимать, что Джин не обычный маг.
До темноты оставалось еще какое-то время, поэтому Лития решила осмотреть достопримечательности самостоятельно. И она нашла толпу перед одним магазином.
Любопытствуя, в чем дело, она прислушалась и выяснила, что это была ссора из-за слишком высокой цены на соль.
«……Это странно. Соли же достаточно…»
Как член отряда рыцарей первой помощи, иногда она лечила солдат. Тогда она узнала о серьезности дефицита соли у солдат и сверилась с инвентаризационной комиссией о запасе.
В этом году в королевстве Клайн должно быть более чем достаточно соли.
«Хм, а не покупает ли кто-то товар зря?»
Однако сколько бы она ни думала об этом, нет смысла скупать всю соль. Соль здесь циркулировала нормально, и даже если бы кто-то купил её всю сразу, они не получили бы большой прибыли.
Это скорее заставит страдать граждан. И это только увеличит их жалобы на помещиков и страну.
Лития вернулась в гостиницу.
На следующий день они уехали рано.
В деревне Тока был постоялый двор для солдат. Лития и Паско остались там.
Прежде чем стемнело, Лития дала почтовому голубю немного корма и воды.
«Ах, как мило»
Голуби раздулись.
«Им холодно?»
Зимой птицы распускают перья и хранят воздух между ними, чтобы согреться. У двух голубей перья были распушены именно так.
«Думаю, я дам им еще немного еды»
Пробормотав это, Лития дала птицам больше, чем обычно.
Затем она вымыла руки и пошла за едой. Простая еда для солдата. Честно говоря, она не была особо вкусной, но, поскольку Лития и Паско испытали поле битвы, они не жаловались.
В это время она услышала что-то тревожное.
Похоже, в этой деревне тоже не хватало соли. Всё скупали какие-то люди.
«Если подумать, я слышал нечто подобное в Доппе и Ракуно» — сказал Паско.
Лития ничего подобного не слышала, но чувствовала, что Паско не лжет.
«Странно……. Я пошлю голубя, как только мы доберемся до деревни Каина»
Если она свяжется со столицей, они могут принять какие-то меры.
«Но дорога, между Доппой и Ракуно, та каменистая местность, помнишь?»
Когда атмосфера стала мрачной, Паско попытался сменить тему.
Эта каменистая местность была той частью, которую прибрали големы острова Хорай.
«Да. В последний раз, когда я там ходила, она была очень грубой, но сегодня всё было гладко и чисто. Ностальгия, не так ли? Они проделали хорошую работу»
Они избавились от крошащихся камней и даже укрепили камень с помощью магии.
«Ностальгия? Интересно, имеют ли они какое-нибудь отношение к таинственному человеку по имени Deus Ex Machina»
Слушая, как Паско разговаривает сам с собой, Лития думала, не связаны ли они с Джином.
Ранним утром 15-го, Лития и Паско уехали из деревни Тока.
На небе загорелись звезды.
Пока они ехали, звезды померкли. А потом небо на востоке стало ярким, и взошло солнце.
«Погода сегодня хорошая»
К рассвету они уже пересекли каменистую местность. Это была область, которую ранее атаковали големы.
«Мы доберемся до горной дороги, как только пересечем мост» — Лития объяснила Паско.
«Тогда пусть лошади попьют воды в реке»
Прошло около двух часов с тех пор, как они покинули деревню Тока. Это было идеальное время для перерыва.
У них была еда — крекеры и вяленая говядина.
Примерно через 15 минут они снова отправились в путь.
Солнце поднялось высоко, а вместе с ним и температура. Вдруг вспомнив про голубей, Лития посмотрела на седло и обнаружила, что перья у них все еще распушены.
«Скоро потеплеет» — сказала Лития и ускорилась.
Они пойдёт медленнее, когда начнут подниматься, поэтому Лития хотела быстро сократить расстояние до этой части.
Паско хотел, чтобы лошади бежали бок о бок, но решил не делать этого, увидев ширину дороги.
По пути они встретили торговцев. У них тоже были вьючные лошади, поэтому они очень близко проехали друг мимо друга. Это заставило Паско порадоваться тому, что он не поехал рядом с Литией.
Торговец хотел что-то сказать Литии, он она все время сидела, опустив голову, так что он промолчал.
Вскоре, дороги стали петлять, лошади начали уставать. Но, к счастью, склон уже снизился, и они добрались до домика отдыха. Был ровно полдень.
«Нам как-то удалось прибыть вовремя. Давайте немного отдохнем»
Лицо Литии было красным от жары.
«Вам не плохо?» — а Паско встревоженно спросил.
№Нет, я в порядке. Просто немного устала»
Сказав это, она пошла и вымыла руки и лицо. Паско напоил лошадей.
Потом они пообедали. Как и их завтрак, они ели крекеры и говядину.
Поскольку Паско умирал с голоду, он быстро покончил с едой, но у Литии, казалось, не было аппетит, она просто жевала.
«Госпожа Лития, вы в порядке?»
Когда Паско снова спросил, Лития удивленно и ответила:
«Я… я в порядке. Просто у меня нет аппетита»
«Тогда не стоит заставлять себя есть»
Лития согласилась, с трудом проглотила вяленую говядину и положила остальное в пакет.
«Осталось немного. Хорошенько отдохнем и поедем»
«Да, так и сделаем»
Паско беспокоился, что Лития давит на себя.
Лошади восстановили свои силы после еды, поэтому они решили увеличить свой темп.
В их нынешнем темпе они достигнут деревни Каина к 4: 30 вечера.
Паско ехал позади. Лития выглядела так, будто она страдала.
Её обычная прямая осанка стала округлой.
Хотя Литиа и пользовалась магией исцеления, есть большая разница между исцелением ран и лечением болезней.
Раны лечатся хирургией, а болезни — лекарствами.
Лития специализировалась на лечении ран, и её слабым местом было лечение болезней.
«Госпожа Лития.ю ещё немного»
Видя, что ее состояние ухудшается с каждой секундой, Паско попытался поднять ей настроение.
Они отстали от графика на 30 минут.
Осталось спуститься вниз.
Чиtай нa Свободный Миp Ранобэ
Они уже видели реку Хельме.
Глава 329. Шаги Лаоцзюня
«Госпожа Лития и Паско Раш достигли горного хребта Того»
Кушин, специализированный на наблюдении магический интеллект, связался с Лаоцзюнем.
[Я связался со Спика 7. Похоже, она здесь в качестве посла Королевства Клайн]
«Но, похоже, госпожа Лития не в лучшем состоянии»
[Хм, это плохо. Это истощение или какая-то болезнь?]
Если это была болезнь, можно было опасаться, что она заразна.
[Не стоит впускать ее в деревню]
Лаоцзюнь разработал несколько планов и принял один из них.
[Земля T,S и R, спешите к месту]
Наземный отряд, который отвечал за окрестности деревни, достиг горного хребта Того в течение 2 минут.
[Активация парализующего барьера]
Они отрегулировали уровень парализующего барьера, чтобы оба упали в обморок.
Более того, они сделали так, чтобы это не повлияло на лошадей.
Земля T и S поймали падающих с лошади.
Они понесли их, а лошадей отвели на отдых. Земля R взяла на себя заботу о багаже.
[Теперь давайте дадим г-же Литии лекарства]
Примерно за 10 минут Дворецкий B добрался.
За это время Земли осмотрели двух людей и отправили данные Лаюцзюню. Поскольку он обладал элементарными знаниями в этой области, он быстро получил результат.
[Как я и думал, г-жа Лития страдает инфекционным заболеванием. Причина до сих пор неясна, но на данный момент стерилизация….]
Лаоцзюнь вспомнил про птичий грипп и эхинококк из памяти Джина.
[Птица и голуби… голуби!]
В клетке на лошади Литии у обоих голубей распушились перья.
Птица распускает перья, когда ей холодно или когда она в плохом состоянии.
У Джина в приюте держали птиц, поэтому он был осведомлён. И как таковой, Лаоцзюнь тоже имел эти знания.
[Голубям тоже дайте лекарства. Сколько… я не уверен, но три капли смешайте с водой. Лошадям тоже, на всякий случай]
Они дали лекарство Литии, Паско, двум птицам и трём лошадям. Эффект на голубей и лошадей был впечатляющим, так как голуби перестали распускать перья, а усталые лошади стали энергичнее.
Лития и Паско ещё не очнулись от паралича, но лихорадка уже спала.
[Всё, что осталось, это стерилизация]
Он заставил Земли принести все их вещи и использовать магию отрегулированного света, чтобы произвести интенсивные ультрафиолетовые лучи. Это была магия, разработанная Джином, «черный свет».
Он не мог использовать его на их теле и одежде, поэтому он добавил стерилизующий эффект к исцеляющему лекарству.
Земли и Дворецкий увеличили температуру тела до 200 градусов вместо того, чтобы использовать ультрафиолетовые лучи для стерилизации.
Кроме того, на всякий случай, они сделали проверку состояния здоровья жителей Каина строже.
[Хорошо. Теперь отнесите их к реке Хельме]
Теперь, если кто-то случайно заболеет, они смогут справиться с этим.
Следуя приказу Лаоцзюня, Земли R, S и T взяли лошадей и направились к горному хребту Того на скорости 120 км/ч.
Дворецкий следовал за ними с Литией и Паско на плечах.
Вечером, около 5 часов вечера. Паско Раш проснулся на лошади.
«Ууу… я заснул?»
Паско покачал головой, чтобы прояснить затуманенное сознание. Когда его разум прояснился, он вспомнил время, когда в последний раз был в сознании.
«Госпожа Лития!»
Она лежала на седле, то ли спала, то ли была без сознания.
Паско потряс Литию за плечо.
«Уу…»
«Ах, как я радя, госпожа Лития, что вы проснулись!»
«Э-э… где это?» — спросила Лития, оглядываясь вокруг, — «Это… река Хельме, кажется. Если так… то я заснула, спускаясь с хребта, и лошадь несла меня всю дорогу сюда… Может быть, из-за этого я чувствую себя отдохнувшей»
Паско был согласен.
«Да, немного неловко, но я тоже заснул. И, благодаря этим мудрым лошадям мы благополучно добрались сюда. Что еще более важно, я рад, что г-жа Лития снова чувствует себя хорошо»
Отряд Земель, стоявший рядом с ними в скрытом режиме, узнал, что все идёт так, как ожидал Лаоцзюнь, и сообщил ему.
[Кажется, всё получилось. Оставайтесь с ними, пока они не войдут в деревню]
Лаоцзюнь был счастлив, что его шаги сработали хорошо, и решил, что об этом инциденте нужно сообщить Джину.
***
«…Кстати, госпожа Лития, что это за здание?»
Здание, подобного которому они никогда раньше не видели, возвышалось на фоне заходящего солнца. Конечно, они говорили о замке Джина.
« Кто знает… у меня такое чувство, что в прошлый раз его здесь не было»
Паско сосчитал и был поражен результатом. Последний раз Лития посещала Каина в декабре прошлого года. Если так, то это здание было построено в течение этих пяти месяцев.
«Неужели такую штуку можно построить за несколько месяцев?»
Хотя на самом деле прошло всего несколько дней, а не месяцев.
«В любом случае мы узнаем, как только навестим главу»
Итак, они пересекли мост и вошли в деревню.
«А это не офицер по сбору налогов?»
Раздался голос.
«Добрый вечер. Лок-сан, не так ли?»
«Да, это Лок. Что-то случилось? Кажется, слишком рано для налогов…… Ах, нам больше не нужно платить налоги»
«Да, я пришла встретиться с мистером Джином по этому поводу. Где он сейчас?»
Лок ответил с обеспокоенным выражением лица.
«Джин? Я не знаю. Время от времени он возвращается. Может быть, он вернется сегодня, может быть, завтра, может быть, даже послезавтра…»
«….Итак, вы не знаете?» — спросила Лития с некоторым упреком.
«Неа» — со смущенной улыбкой ответил Лок.
Похоже, что глава на том же месте, что и раньше.
Она отправилась к дому главы деревни.
«Добро пожаловать»
Геббек приветствовал их перед своим домом.
«Мистер Геббек, прошло много времени. Я прибыла в качестве посла Королевства Клайн»
Лития слезла с лошади и поздоровалась с Геббеком. Паско тоже вышел и представился.
«Я Паско Раш. Сопровождающий мисс Литии Фалхайт»
Геббек почтительно поклонился и продолжил:
«Я уверен, что вы устали. Вы уже решили где остановиться? Как насчет моего дома? Или вы предпочитаете замок Мистера Джина?»
«Если это не проблема, я хотела остаться у вас дома, глава.…»
Не решаясь оставаться в незнакомом здании, Лития ответила.
«Понимаю. Тогда, пожалуйста, входите. Я отведу лошадей в конюшню … Эй, Барбара!»
Когда Геббек крикнул в сторону задней части дома, вышла Барбара.
«….А, госпожа Лития»
«Мисс Барбара, давно не виделись!»
«Барбара, я отведу лошадей в конюшню. Проводи мисс Фалхайт и мистера Раш в комнаты для гостей»
Таким образом, Лития наконец добралась до деревни Каина.
«….Горячие источники хороши»
Барбара и Лития погрузились в горячий источник. Однако Лития заметила, что поведение Барбары было немного странным.
«Мисс Барбара, кажется, вы расстроены. Что-то случилось?»
«Что?! Н-ничего»
«Разве мы не друзья? Можешь поговорить со мной»
«Да… ах, госпожа Лития, вы живете в столице.…»
Немного поколебавшись, Барбара снова открыла рот.
«Вы знаете о фирме Раглан?»
«Да. Мы установили насос от них, а также плиту»
«Я… ясно. Я думаю, там есть парень по имени Эрик…»
Видя, что Барбара говорит это нерешительно, Лития что-то уловила.
«Извини, я никогда не входила в магазин, поэтому не знаю»
«Ясно…»
Барбара надулась и пробормотала:
«….Может быть, мне поехать в Албан»
Глава 330
С другой стороны, в тот день, когда Лаоцзюнь исцелил Литию и Паско, Джина вели через замок империи Шиоро.
Проводником был Рейнхарт и… ещё один человек.
«Джин, наша библиотека настолько хороша, что, я уверен, не уступает ни одной другой стране»
Это была Гелхарт Хильде фон Рубис Шиоро, императрица. Она уже начала называть Джина по имени. Какая откровенная императрица.
«………»
Поскольку её величество императрица сопровождала их, у них был свободный проход куда угодно.
Стражники поклонились и расчистили дорогу.
Он также осмотрел самые глубокие слои библиотеки, сокровищницу документов, которая обычно строго охраняется.
«Пожалуйста, входите. У меня есть работа, так что я не могу больше оставаться, но я вернусь к полудню. Так что давай пообедаем вместе»
«…….»
Сказав это, императрица покинула сокровищницу, даже не дожидаясь ответа Джина.
«……»
«Джин, ты выглядишь так, будто хочешь что-то сказать»
«Да. Я никогда не думал, что Ее Величество будет выступать в качестве гида…»
«Ха-ха, она такой человек»
«Даже несмотря на то, что я счастлива, что мне так доверяют, это нормально быть такой небрежной?»
Сам Джин не имел никакой злобы, но если она ведет себя так и с другими людьми, то это очень опасно. В конце концов, существует вероятность того, что сюда проникнут шпион или убийца.
Когда Джин это сказал, Рейнхарт покачал головой.
«Об этом не стоит беспокоиться. Потому что её величество видит истинную природу людей, с которыми она разговаривает»
«Что?!»
Джин удивился. Если у неё есть такие способности, разве она не будет лучшей правительницей?
«Это просто предположение»
Рейнхарт добавил комментарий.
«До сих пор она ни разу не ошиблась»
«…….»
Есть, конечно, люди, которые видят человека насквозь. Это способность, которая умножает это на десятки или сотни? Было бы уместно назвать это экстрасенсорной способностью, а не магией.
«Но это отличается от чтения истинных чувств человека» — добавил Рейнхарт. Джин немного успокоился, услышав это.
В конце концов, было бы невыносимо, если бы она прочитала его мысли о том, что она похожа на директора приюта. И что ещё более важно, он задавался вопросом, что произойдёт, если она узнает, что Джин из другого мира.
Об этом знают только Рейнхарт и Эльза.
«Хотя я чувствую, что могу доверять ей…»
Была ли это интуиция, он пока не знал.
«Отец, у нас мало времени. Вы должны прочитать то, что вы хотите»
Джин снова услышал голос Рёйко.
«Ты права. Тогда я буду читать»
Сказав это, Джин начал рыться в книжных полках.
«Есть записи о предыдущих войнах?»
«Да. Даже в этой стране была своя внутренняя борьба»
Как гражданин империи Шиоро, Рейнхарт знал её историю.
Джин не проявил особого интереса, но попросил Рейко прочитать. Рейко читает до 10 раз быстрее, чем Джин, она также отправила данные Лаоцзюню.
Он попросил Рейко почитать на другие темы, такие как продукты, растения или животные.
И о книге, которую искал Джин.
«Что это?»
Об истории, которую он услышал от Рейнхарта давным-давно на острове Куньлунь.
«Мм?.. Ах, это. Я уже говорил тебе об этом»
Это была книга, в которой были подробности о начале мира. Другими словами, фольклор.
Фольклор о том, что по другую сторону Солнца есть мир, и именно оттуда пришли предки.
«Сейчас глянем…»
Там было не больше пары страниц записей.
Только то, что есть мир на противоположной стороне Солнца и что этот мир намного больше, чем этот.
И что избранные человеческие предки пришли в этот мир на парящем корабле.
На Земле историй больше о том, что был Создатель или гиганты, которые создали мир. Здесь говорится, что люди пришли из другого мира.
Джин подумал, что в каком-то смысле здесь больше подлинности. Если так, то космический корабль … «парящий корабль», возможно, существовал.
Рейко потянула его за рукав, чтобы вернуть к реальности.
«Отец, я закончила читать. Что дальше?»
«Вот это, пожалуйста»
Он попросил Рейко прочитать остальное.
Он был заинтригован этим «парящим кораблем», но даже у Джина не было знаний, чтобы построить космический корабль. Самой большой проблемой было выяснить, как ориентироваться в вакууме.
«Ну, в этом нет необходимости»
Всё это было просто из любопытства. Он должен начать с вещей, которые ему ближе.
Поскольку время было ограничено, он просматривал книги из сокровищницы документов и библиотеки одну за другой и просил Рейко читать их.
Было также несколько книг по магической инженерии. Большинство Джин знал, но было несколько записей, которые заинтриговали его.
Также были книги по религии. Джин просмотрел их, поскольку ему было любопытно, почему религия здесь не распространилась.
«….Ясно……»
Короче говоря, люди, связанные с религиями, были в основном высокопоставленными магами. Таким образом, у них было гораздо больше маны, чем у среднего человека.
И по этой причине, большинство из них погибли во время побега эфира.
Более того, поскольку большинство этих людей умерли, не было передано ни Божьего благословения, ни защиты, и из-за этого широкая общественность отдалялась от религии.
«Как я и думал…»
Были и другие книги, связанные с религией, но пользы от них было мало.
Не было и описания «эфирного побега».
«Хорошо, посмотрим здесь»
На этот раз Джин начал просматривать общие книги.
Пользы от них было гораздо меньше, но среди них его заинтриговала книга, связанная с «алхимией».
«Извини, Рейнхарт, возможно, я слышал об этом, но что это за область алхимии?»
Услышав этот вопрос, Рейнхарт оторвался от книги о магической инженерии.
«Алхимия? Ну, создание лекарств из лекарственных растений — это алхимия, и она производит соль из соленой воды»
По этому объяснению, Джин предположил, что это химия. Кажется, нет такой отрасли знаний, где вы превращаете свинец в золото или что-то в этом роде.
Он начал читать.
«Хм, понятно, понятно»
Как он думал, были эксперименты по превращению свинца в золото или созданию лекарства бессмертия. Однако в настоящее время она превратилась в отрасль обучения для практического использования, и название алхимия осталось только в названии — это была первая глава.
Во второй главе рассказывалось о том, как извлекать металл из руд, а в третьей — о методах получения жидких лекарств из лекарственных растений.
«Похоже, ты интересуешься алхимией»
«Мм? Видишь ли, в моем мире алхимия исчезла. Так интересно»
«А, понятно. Наука, не так ли? Источник твоих знаний»
«Да. Но, похоже, что область алхимии медленно превращается в науку»
Когда Джин ответил, Рейнхарт озорно улыбнулся и сказал:
«Джин, есть человек по имени Тоа Эшенбах. Он руководит алхимией в нашей стране»
Он дал Джину интересную информацию.
«Тоа Эшенбах…… какой он человек? Если смогу, я хотел бы встретиться и поговорить с ним»
Рейнхарт похлопал Джина по плечу и сказал:
«Думаю, я смогу это организовать, Джин. Ведь он живет на моей территории»
Глава 331. Наконец-то Нашли!
Время пролетело очень быстро.
«Джин, Рейнхарт, пообедаем вместе»
Сказала вошедшая императрица.
«Но не ждите от неё слишком многого»
Еда была простой, но хорошего качества.
Больше всего Джина удивило блюдо, похожее на рисовую кашу. Только оно было темнее.
«Что это?» — спросил Джин, и повар, который был рядом, объяснил ему.
«Это каша из семян ноги. Мне сказали, что вы проявляете к ним большой интерес»
«Ах, я так и знал» — Джин задумался. Он говорил об этом с дворецким на днях, так что он, должно быть, слышал об этом.
«Спасибо»
Он решил начать с каши. Джин попробовал и понял разницу в текстуре.
Это явно сорт риса.
«И как? Я слышал, что вы заинтересовались, и поэтому я попробовал приготовить»
«Вы меняли воду, когда кипятили?»
«Да. Каша станет липкой, если этого не сделать»
Услышав это, Джин решил спросить об истории поедания ноги.
«Когда люди начали есть ноги?»
«Дайте-ка подумать, ноги был открыт почти 100 лет назад. Но я думаю, что только в последние 20 лет люди начали его есть. Первоначально он использовался в качестве корма для скота. Кто-то, должно быть, попробовал его, и поэтому он стал едой…»
По-видимому, лошади, которые его ели, росли намного быстрее, и поэтому его выращивали в западном регионе империи Шиоро. Затем кто-то попытался съесть зерно, что привело к его использованию в качестве пищи для людей.
Поэтому люди ели зерна, а лошади — остальное.
«Могу я увидеть ноги? Также, если вы позволите мне приготовить…»
Повар посмотрел на императрицу с легким беспокойством. Но императрица кивнула.
Рейнхарт уже знал, что Джин однажды готовил вкусное блюдо из топопо (картофеля), который раньше не употребляли в пищу, и поэтому возлагал на него большие надежды.
«Это ноги»
«…Я так и знал»
Ему показали коричневый рис. Директор сказал Джину, что коричневый рис трудно приготовить. И поэтому он знал, что они должны начать с превращения его в белый рис.
Он задумался, как можно отполировать рис.
Обычно, это делалось путем затирания риса друг об друга. Но так, трение вызовет повышение температуры, что повлияет на вкус.
«Тогда я, пожалуй, воспользуюсь ортодоксальным методом.… В принципе, нам просто нужно измельчить зерна….»
Другими словами, нам просто нужно смешать их в миске. Было бы здорово, если бы я мог предотвратить температуру от повышения.
Джин велел приготовить бочонок средних размеров и наполнил его ноги до половины, прежде чем снова закрыть крышку.
«Рейко, пожалуйста, встряхни эту бочку»
И вот настала очередь Рейко.
«Да, отец»
«?»
Повар и его подчиненные видели, как Рёйко, похожая на маленькую девочку, подняла двадцатикилограммовую бочку, как будто она была совсем не тяжелой.
«Ладно … ‘Охлаждение’»
Пока Рейко трясла бочку, Джин использовал магию ремесла, чтобы снизить температуру.
Минут через пять они остановились и заглянули внутрь. Ноги внутри превратились из коричневого риса в белый рис.
«Хорошо, еще пять минут»
«Сделано»
«О? Джин?»
«Там, откуда я родом, мы называем это белым рисом. Гораздо проще готовить вот так … «разделение»»
С этими словами Джин отделил рис от отрубей.
«Этот порошок — рисовые отруби. Его можно использовать»
Он будет использовать его для маринования.
«Вот, это белый рис. Давай попробуем его приготовить»
Джин попросил повара помочь ему вымыть рис.
Затем они решили попробовать приготовить рисовую кашу. Джин не был уверен в своей способности приготовить обычный рис.
«Налейте побольше воды и накройте крышкой»
Сделать рисовую кашу было довольно легко. Просто нужно было примерно в 8-10 раз больше воды, чем риса, и варить это всё.
В отличие от риса, её не нужно замачивать. Вы просто ставите её на сильный огонь, а затем делаете его слабее, как только он вскипит. После этого вам нужно помешивать его, чтобы дно не подгорело.
Джин умел готовить рисовую кашу, потому что раньше он готовил её для больного ребенка.
Было трудно регулировать тепло, так как они не использовали газовую плиту, но он каким-то образом смог сделать первую партию менее чем за час.
«Пожалуйста, попробуйте» — предложил Джин, подавая немного повару, Рейнхарту и себе.
У Джина был чувствительный язык, поэтому он подул, чтобы остудить кашу. Но повар попробовал сразу. Что касается его реакции…
«О! Это восхитительно! Джин, большое спасибо, что научили меня этой невероятной вещи!»
Рейнхарт не был исключением.
«Джин, я понятия не имел, что ноги может быть таким вкусным»
И, наконец, Джин попробовал сам.
«…О, какой ностальгический вкус…»
Он был так тронут, что чуть не заплакал. Рейко поспешно передала это Лаоцзюню.
(«Рейко, так это был ноги. Это и искал мой господин»)
(«Кажется, так. Как приготовить, я только что сказала. Видимо, есть и другие способы приготовления. Я дам знать, как только выясню. Но что более важно, мы должны приобрести рисовые растения и выращивать их на острове Хорай»)
(«Конечно. Это будет нашим главным приоритетом. Мы пошлём Quinta. К югу от империи Шиоро, не так ли?»)
(«Да. Эту часть я оставлю тебе. И я узнаю рецепт)
«Так вкусно, даже если есть только с солью»
«Еще лучше с солеными огурцами»
«Мы называем вещество, которое ферментируется в рисовых отрубях накадзуке»
Джин объяснял, как использовать отруби.
«К сожалению, я не знаю деталей. Но я знаю, что он будет издавать кислый запах, если вы будете мешать его каждый день, а если не будете мешать вообще, он испортится и начнет вонять. Кроме того, вы должны поджарить отруби… а затем выжать влагу соленой водой, пока они не станут похожи на тесто»
В это время, Рейко отправлял информацию Лаоцзюнь. Немного позже Перидот и остальные с нетерпением будут ждать прибытия риса.
«Джин, мы очень благодарны вам за то, что вы рассказали нам о своей традиционной кухне! С нетерпением жду сегодняшнего меню»
***
«Джин, это восхитительно»
Обед был также подан её Императорскому Величеству. И она осталась очень довольна кашей из белого риса. Сбоку были разложены соленые огурцы.
«Немного хлопотно с подготовкой, но они говорят, что можно собрать сразу много риса…»
Джин знал, что рисовые поля можно возделывать неоднократно. Что он им и объяснил.
«Хм. Рисовые поля, ага. Очень хорошо. Я выберу несколько человек и попрошу их провести исследование»
Это касалось улучшения их питания, и поэтому императрица была очень увлечена.
Глава 332. Интрига?
«Рейнхарт, я хочу попросить тебя об одолжении»
Джин разговаривал с Рейнхартом наедине.
«Дело в том…»
Джин рассказал о своих достижениях в королевстве Клайн и о том, как ему сдали в аренду одну деревню.
«Итак, туда отправился посол Королевства Клайн. Мне бы приехать туда, кажется, что-то произошло»
«Понятно. Ты хочешь исчезнуть на три или четыре дня»
«Да. У тебя есть хорошие идеи?»
Рейнхарт сложил руки на груди и закрыл глаза, чтобы хорошенько подумать.
« …Полагаю, притвориться больным — единственный способ»
Вот что сказал Рейнхарт, когда снова открыл глаза.
«Притвориться больным, ха»
Это был стандартный метод, используемый при нежелании идти в школу или на работу.
«Тем не менее, это подходить только на один день. Если дольше, люди могут попытаться навестить тебя»
Рейнхарт не забыл указать это. Однако у Джина был способ обойти это.
«О, тогда мне бы просто не помешала подставная кукла»
Марионетка, которую он использовал раньше, превратилась в Deus Ex Machina. Тем не менее, их было легко сделать, и если она просто будет лежать в постели, никто не угадает.
Он мог оставить ответы на простые вопросы Лаоцзюню.
Джин объяснил это Рейнхарту.
«Хм, понятно. Подставная кукла. Это метод, который возможен только с твоими навыками»
И так как он должен быть болен, всё, что ему нужно делать, это лежать в постели, и никто не останется слишком долго, если придёт.
Теперь, когда они закончили обсуждение, пришло время действовать.
Сначала ему нужно было выбраться из дворца империи Шиоро. Это было легко сделать под предлогом, что Рейнхарт хотел показать Джину город.
После этого Джин сможет свободно пользоваться каретой, которая была оборудована варп-воротами (порталом). И тогда он сможет отправиться на остров Хорай.
«Ладно, я скоро вернусь» — сказал Джин, телепортируясь на остров Хорай. Он привезёт оттуда куклу-заменителя. Поскольку предыдущая кукла была изменена, ему придется сделать новую.
«Всё готово, милорд»
Он послал просьбу д через Рейко, необходимые элементы были подготовлены. Благодаря этому, он смог завершить новую замену в течение тридцати минут.
«Жутковато»
У него было такое же лицо, как и у него. Сколько бы раз он ни видел кукол, похожих на него, он никогда не мог привыкнуть к этому.
« …И Рейко»
Было бы странно, если бы Рейко не была рядом с Джином, и поэтому он нуждался в замене для нее.
Для этого он позвал бы Мира 10 и просто замаскировал её.
И это было бы очень просто, так как Quinta уже имела такие возможности.
«Хорошо, тогда пора возвращаться»
Он оставил управление на Лаоцзюня и взял Мира 10 с ним обратно в карету.
«О-о?»
Глаза Рейнхарта расширились. Там было два Джина.
«Ва-вау! Он так похож на тебя!»
Сейчас он был очень взволнован, но время драгоценно, и Джин проигнорировал это замечание.
«Прости, Рейнхарт. А теперь уходи с этой куклой? Рейко, я рассчитываю на тебя»
«Да…отец»
Ответила Мира-10, похожая на Рейко. Он даже не сказал Рейнхарту, что эта Рэйко была заменой.
«Джин, значит, всё будет так, как мы обсуждали? Ты вернёшься через четыре дня?»
«Да. Остальное я оставлю тебе. За это я тебе отплачу»
«Хаха. Я с нетерпением жду. Знаешь, я бы тоже не прочь съездить в эту деревню»
Деревня Каина, где жила его кузина Эльза. Джин кивнул и помахал рукой, прежде чем снова войти в варп-врата.
***
Рейнхарт вернулся в замок, как они и планировали.
Куклы-заменители отправились в комнату Джина и приготовили ему постель.
Именно здесь очень пригодилось утверждение Рейко о том, что «ему не нужны горничные, потому что у него есть я».
«Рейнхарт, говорят, что Джин упал в обморок! Он в порядке?»
Императрица была немедленно проинформирована о том, что Джин прикован к постели, и, как и ожидалось, дружелюбная императрица нашла время, чтобы навестить его.
«Да, но он устал от путешествия»
Рейнхарт намекнул, что она не должна оставаться слишком долго. Проницательная императрица поняла, что он имеет в виду, поэтому она сказала пару слов Джину (заменяющей кукле) и ушла.
Все шло по плану Джина и Рейнхарта.
***
Теперь, когда Джин вернулся на остров Хорай, он впервые услышал сообщение от Лаоцзюня.
«…Болезнь, хм»
«Да, если таинственный человек действительно что-то сделал с голубями, как в отчете Денёб 29»
«…Непростительно»
Инфекционные болезни были страшной вещью. Это было одной из причин непропорционального распределения населения деревни Каина.
«Но безопасность деревни должна быть приоритетом, не месть»
Джин понял, что болезнь может проникнуть и другим путем.
В конце концов, они понятия не имели, кто такой этот «таинственный человек». Даже со способностями Quinta.
Подумав об этом, Джин пришел к выводу.
«Сначала я встречусь с Литией и остальными в деревне Каина. Я дам им и остальным в деревне предлог вроде… как насчет церемонии завершения строительства замка?»
Джин пытался создать возможность, чтобы все в деревне выпили вакцину от этой болезни.
Джин кипел от ярости, но понимал, что гораздо важнее сохранить в безопасности тех, кто рядом с ним. И вот он пришел к этому решению, сдержав свой гнев.
«Сок пельшика, который долго хранился в коробке эфира, не будет столь же эффективен, как лекарственная база, но его должно быть достаточно, верно?»
«Да. Он будет иметь плотность эфира 10%. Кроме того, можно добавить медицинскую помощь»
Сок пельшика без магических чар помогал исцелять тело, но с ним можно было использовать магию медицинскую помощь.
Даже если содержание эфира было низким, его можно пить в больших количествах как сок.
Джин решил, что если люди узнают про болезнь, начнётся хаос.
«Хорошо, тогда приготовь всё… И продолжай искать этого загадочного человека»
«Понял. Я также придумываю способ отомстить графу Уолтеру»
« …оставлю это тебе. Единственное, что нужно сделать, это следовать за Литией и выяснить, не проявились ли подобные симптомы»
Речь шла не только о спасении деревни Каина от болезни.
Однако Паско был с ней и не проявил никаких симптомов, поэтому было трудно определить, заразно ли это.
…
На этот раз Джин воспользовался варп-воротами убежища.
В настоящее время в деревне Каина был полдень.
Джин решил сначала отправиться в замок.
«Ах, мне нужно придумать название для замка.…»
Замок Каина, замок Джина, замок Нидоу… он обдумывал разные названия, которые появлялись в его голове.
«Замок Нидоу … мне нравится. Это напоминает мне о замке Ниджо»
Как только Джин подумал об этом.
«Господин, Миледи, добро пожаловать домой»
Раздался голос.
Это были големы горничные: Рубин, Аква, Перидот, Топаз, Аметист. 101 версия, и дворецкий B и C.
«О, вы все здесь. Спасибо. Где бару и Белль?»
Он спросил дворецкого, который следовал за ним, и ему сказали, что они пошли в дом деревенского главы, чтобы позаботиться о Литии и еще одном дворянине, который был ее охранником.
«Ясно. Ну, сейчас ещё только полдень»
Джин предположил, что они ушли, чтобы помочь с приготовлением пищи и другими вещами, и поэтому он направился в свой офис.
«Три этажа, да? Интересно, смогу ли подняться со всеми этими вещами?»
Дворецкий подслушал это, объяснил ему:
«Господин, в центральной колонне установлен секретный лифт»
Он задавался вопросом, почему в замке была центральная колонна, и, видимо, это потому, что внутри лифт.
Услышав это, Джин удивился, почему Лаоцзюнь не сказал ему этого раньше.
Что касается причины:
«Правда в том, что Бэлль отвечает за уборку, было очень утомительно подниматься по лестнице, и поэтому прошлой ночью был построен лифт»
Это было самое шокирующее объяснение.
Глава 333. Замок Нидоу
Джин отдал свой багаж, оставил в кабинете несколько ручек, чернила и пергамент и помог Дворецким с разложить книги по пустым полкам.
Книги были мягкими из простого материала с изображениями растений внутри. Конечно, это сделал Лаоцзюнь.
Кроме того, он разместил здесь полушубок почётного мастера магического ремесла и значок мастера Королевства Эгелия.
Значок Гильдии Магов-инженеров империи Шиор лежал в карете.
Поскольку пол в офисе был покрыт деревом, у Джина был набор тапочек. Не обращая внимания на то, что они были сделаны из кожи чудовища, это были вполне обычные тапочки.
Убедившись, что всё в порядке, Джин решил, что прояснить, кто отвечает за управление.
Он приказал, чтобы Дворецкий B и C отвечали за третий этаж, а пять горничных големов за этажи ниже.
Не стоит заставлять убираться бедных Бару и Белль.
Он просил бы Белль убирать его кабинет на третьем этаже только тогда, когда им нужно принимать гостей, но было решено, что это будут делать дворецкие.
У Майн был неполный рабочий день, а Бару и Белль отвечали за инструктаж, так что им дали немного больше свободы.
Джин взял Рейко с собой и направился к дому деревенского главы.
«А, старший брат. С возвращением»
Ханна вышла на улицу и увидела Джина.
«Я вернулся, Ханна»
«Хм, та девушка пришла сюда»
«Да, вот почему я иду к главе» — сказал Джин.
Дом лидера находился недалеко от центра деревни.
Белль была в саду, когда увидела Джина.
«О, Мастер Джин. С возвращением!»
В окне промелькнуло лицо Бару.
Потом дверь открылась, вышла Лития.
«Джин!»
Лития на полной скорости подбежала к нему и схватила за руку.
«Давно не виделись! Я волновалась! Приятно видеть, что ты здоров! Что случилось, пока тебя не было?!»
Джин не знал, что ответить.
Лития покраснела. Она отпустила его и отпрыгнула назад.
«П-простите за это, мастер Джин. Я новый дворянин Королевства Клайн, Лития Фалхайт. Меня послали сюда как представителя»
Она низко поклонилась. Джин почувствовал себя еще более неловко.
«Ли-Лития, пожалуйста, прекрати. Говори, как обычно»
Лития подняла голову и встала.
«…Ты уверен?»
«Да»
Она, наконец, расслабилась и улыбнулась.
«О, слава богу. Я рада, что ты не изменился»
«Я такой, какой есть»
Он заметил, что в дверях дома главы стоит незнакомый молодой человек. Он пристально смотрел на Джина.
«Лития. Кто это?»
«О, это Паско Раш. Из четвертого рыцарского дивизиона. Он пришел со мной в качестве охраны»
Она представила его.
Джин и Лития подошли к двери, где он стоял.
«Я Джин Нидоу. Почетный мастер магического ремесла Королевства Эгелиа. Я арендовал эту деревню»
Паско представился.
«Если вы уже закончили есть, я бы хотел, чтобы вы сходили в мой замок… Но сначала я хотел бы поговорить с главой» — сказал Джин, а затем открыл дверь и вошел.
«.Так это и есть Джин Нидоу» — пробормотал Паско несколько обиженным тоном.
«Да. Хе-хе. Я рада, что он не изменился» — радостно ответила Лития.
«Почему он бросил посла и пошел разговаривать?»
«Всё в порядке. В любом случае я хочу продолжать дружить с Джином»
Паско нахмурил брови.
«Это то направление, которое вы изберете в качестве посла?»
«Ммм, я не знаю. Это мой образ мышления. Но если ты спросишь о том, каково быть послом…»
Паско был немного ошеломлен тем, как мило она выглядела, когда задумчиво наклонила голову.
«Во всяком случае, я считаю, что вы должны протестовать против любых действий, которые оскорбляют наше королевство»
«Но я не думаю, что это было намерением Джина. Он просто хочет решить какие-то проблемы с главой»
Лития раньше принадлежала к обычному классу, и поэтому её не особенно беспокоили действия Джина. И она знала, что была права.
Однако Паско это не убедило. Он продолжал ворчать.
Джин поговорил с вождем, и было решено, что сегодня вечером у них будет вечеринка, где соберется вся деревня.
«Итак, сколько их всего?»
«29 домов. Кроме тебя, должно быть 102 человека. Майн, Эльза, Бару и Белль здесь!
«Ясно»
Для его зала в замке приготовили 100 подушек. Но, похоже, этого будет недостаточно, и придется сделать ещё.
«Пожалуйста, расскажите остальным»
«Да, я так и сделаю. В пять устроит?»
«Да»
Джин подумал, что должен построить башню с часами.
«Бару и Белль, пожалуйста, возвращайтесь в замок, как только закончите здесь»
После этого разговора Джин покинул дом главы.
Его ждали Лития и Паско.
«О, Джин. Ты закончил?» — спросила Лития.
«О, Лития. Ты ждала меня здесь? Мне так жаль»
Джин понял, что заставил их стоять и ждать, и извинился. Затем он пригласил их в замок.
«Он недавно достроился. Лития, ты будешь первым гостем, которого пригласили»
«Э-э … Джин. Когда именно ты построил этот замок?»
«После того, как я арендовал эту землю.»
«…А?»
Лития на секунду застыла. Однако она быстро вспомнила, что разговаривает с Джином.
«Ты не отлично разбираешься в магическом ремесле, но и в строительстве»
«Его построили големы, которых я создал»
Услышав это, Лития была удовлетворена ответом. У големов была сила, которая намного превосходила человеческую, и поэтому они, вероятно, смогут строить в несколько раз быстрее.
Однако Паско не чувствовал того же самого.
« … Это невозможно… как здание такого масштаба может быть закончено в течение нескольких дней…» — раздраженно пробормотал он. У него был опыт ремонта крепостных стен города-крепости Тетрада, и поэтому он имел больше знаний о строительстве и материалах, чем Лития.
«Рейко, пожалуйста, скажи дворецким и служанкам, чтобы вышли и поприветствовали нас»
Джин отдал приказ Рейко.
«Джин, что ты подразумеваешь под дворецкими и служанками?»
Джин рассмеялся и сказал только, что скоро она все узнает.
И как он и сказал, перед входом в замок выстроились семь големов.
«Посол Литиа, Паско. Добро пожаловать в деревню Каина и замок Нидоу»
Он поприветствовал их несколькими простыми словами.
И когда он закончил, семь големов одновременно склонили головы.
Хотя они не были одеты, Дворецкий B и C были матово-серебряными, пять горничных големов были красными, фиолетовыми, зелеными, желтыми и синими соответственно.
Увидев их, Лития и Паско лишились дара речи.
Глава 334. Банкет
Джин устроил Литии и Паско экскурсию.
Когда он попросил их снять обувь у входа, они вопросительно посмотрели на него.
«Там, откуда я родом, все так делают. Если это вас беспокоит, вот вам тапочки» — сказал Джин, и они оба согласились. В тапочках не было нужды.
«Пол у меня под ногами очень приятный»
Приближался конец весны, и поэтому было тепло, а полированные доски под ногами казались прохладными и очень приятными.
Сначала они поднялись по лестнице и посетили офис на третьем этаже. Затем они прошли в комнату для гостей на втором этаже, а оттуда в гостиную. Они избегали четвертого этажа и выше.
«Ванны и туалеты находятся на первом этаже. К сожалению, мы горячие источники далеко, поэтому это не естественная ванна, но я что-нибудь придумаю»
«…»
«…»
Они были потрясены. Ну, это можно назвать своего рода культурным шоком.
«Джин. Это из твоей родины … Японии, не так ли?»
Лития была первой, кто пришел в себя. Она не помнила, когда, но Барбара рассказывала ей об этом.
«Да. Хотя кое-что по-другому»
Лития заинтересовалась этими словами.
«О, в таком случае твоя Родина очень странная! Но и хорошая тоже! Я хотела бы посетить…»
Джин мог только улыбнуться в ответ.
С другой стороны, Паско выглядел так, словно только что проглотил горького жука.
Однако Джин не обратил внимания на Паско и выглянул в окно. Солнце начало садиться.
Ему было очень легко использовать свои способности мастера магического ремесла, чтобы определить угол наклона солнца и определить, который час.
«Уже почти четыре тридцать. Сегодня мы будем праздновать строительство этого замка, а также аренду этой земли, это будет долгожданная вечеринка для наших послов. Я думаю устроить банкет»
«О, весело»
Лития, возможно, отказалась бы, если бы он сказал, что это только для них, и поэтому он объяснил другие причины.
Паско продолжал бормотать что-то себе под нос, словно погруженный в свой маленький мир. Но, по правде говоря, он был просто сбит с толку, так как не мог переварить всё, что видел здесь, в замке.
Джин вывел их в большой зал.
«Здесь мы готовимся»
«Брат!»
«Джин»
Ханна и Эльза были здесь, они помогали раскладывать подушки.
Он думал, что Ханна наденет платье, которое она получила от принцессы Лишен, но она решила надеть красивую, но обычную одежду, так как платье может испачкаться.
«Мастер Джин, мы почти закончили»
Белль была на кухне с Перидот 101. Они нуждались в дополнительной помощи, так как будет много гостей.
«Мастер Джин, люди из деревни пришли» — сказал Бару, ведя деревенских жителей внутрь.
Дворецкий B взял их ботинки и убрал их.
Лаоцзюнь, должно быть, понял, что пять големов горничных не хватит, поэтому помимо Перидот, сюда доставили ещё 25 големов.
Паско смутился, наблюдая за всем этим. Джин этого не заметил и продолжал отдавать приказы.
«А теперь посадка гостей»
Лития будет сидеть во главе. Следующим был Паско. Потом глава. Все остальные могли сидеть там, где захотят.
Ханна и Эльза сидели рядом с Джином, Рейко стояла прямо за ним. Майн настояла на подаче еды.
«Ох, эти подушки такие удобные!»
«Дорогая, это не значит, что ты можешь взять их с собой домой!»
«Это для сидения, верно?»
«Они выглядят дороже моего матраса»
Все жители деревни вошли и сели на свои подушки. Многие были удивлены текстурой и комфортом.
Вот и 5 вечера. Джин увидел, что все пришли, и встал.
«Спасибо всем, что пришли сегодня в замок Нидоу. Завершение строительства этого замка, сдача мне в аренду деревни Каина и прием Литии Фалхайт и Паско Раш в качестве послов. Мы отпразднуем это. Я надеюсь, что вам понравится»
Джин не привык к этому, и его речь была далека от совершенства, но он как-то сумел закончить её.
Служанки-големы тут же начали подавать сок Пельшика. Когда они закончили, Джин сказал:
«Ваше здоровье!»
Он первым осушил свой бокал. Увидев это, жители деревни тоже начали пить сок.
«Ох! Что это такое? Так вкусно!»
Люди, которые пробовали его раньше, просто наслаждались им.
Что касается Литии и Паско:
«Это восхитительно! Джин, ты уверен, что это сок Пельшика?»
«Потрясающе!»
Они были поражены вкусом.
«Лития, могу я попросить тебя сказать несколько слов?»
Он хотел, чтобы она сказала что-нибудь как посол.
«О, да, конечно»
Она встала:
«Жители деревни Каина»
Ее голос звучал яснее, чем у Джина.
«Я — Лития Фалхайт, посол дружбы из Королевства Клайн. Я уверена, что некоторые из вас помнят меня с тех пор, как я посещала вас в прошлом году в качестве сборщика налогов»
Лок и еще несколько человек кивнули в ответ.
«Джин внес огромный вклад в королевство Клайн, и в награду за это ему была сдана в аренду деревня Каина. Другими словами, он будет временным хозяином этой земли. Отныне Джин будет заботиться о налогах. А законы королевства Клайн здесь вообще не действуют. Это означает, что призывов больше не будет»
Лития продолжала объяснять разные детали. Она рассказала им о преимуществах этих изменений и закончила:
«Поздравляю. Пусть у нас будет долгая и прочная дружба»
Раздались аплодисменты.
Следующим был глава деревни Гебек.
«Джин пообещал сохранить всё так, как было всегда. Я продолжу называть его просто Джином, и все остальные должны делать то же самое» — начал он, и несколько голосов одобрительно заговорили о Джине.
«Я продолжу выполнять свою роль главы, потому что, как вы знаете, Джин имеет привычку исчезать время от времени»
Послышалось несколько смешков и слов согласия.
«Дом Джина у Марты. Голем, Дворецкий А здесь в качестве замены. Вы можете говорить с ним, когда Джина нет рядом, и он передаст послание Джину»
Все слушали так, будто это было совершенно нормально. Все, кроме Литии, Паско и Бару. Белль уже привыкла к этому месту.
«Не буду говорить слишком долго, чтобы вас не утомлять. Если у вас есть какие-либо вопросы, пожалуйста, не стесняйтесь. Джин, я надеюсь, что ты позаботишься о деревне Каина»
Так он закончил свою речь.
После этого начался банкет.
Первым блюдом было холодное рагу, что было особенно хорошо в теплую погоду.
Следующим был стейк из гамбургера. Он был из мясного фарша, панировочных сухарей и специй. Был также соус, сделанный лидером Перидот.
Далее была овощная темпура. Тесто было сделано из яиц и муки, и приготовлено в высококачественном ореховом масле. Вместо соуса темпура они использовали соль из морских водорослей.
Был также крокет из топопо. Некоторые были простыми, а другие содержали измельченную оленину.
Также был подан хлеб с изюмом. В этом мире его называли хлебом пасса.
Кроме того, была также пшеничная каша, свежеиспеченный хлеб, копчености и салат из сырых овощей, а также пельшика и цитрановые фрукты.
«Ого! Темпура хрустящая и вкусная!»
«Ммм, никогда раньше такого не пробовала!»
Перидот и другие усердно трудились над созданием этих блюд, и они пришлись Джину по вкусу.
«Джин, еда очень вкусная!» — похвалила Лития стейк.
«Да, эта темпура мне не знакома, но она мне нравится» — присоединился Паско.
На этот раз сервировка была оставлена служанкам-големам, поэтому Бару, Белль и Майн сидели за столом.
«Мастер Джин, что это?..»
Бару бормотал, а Белль была слишком занята едой, чтобы задавать вопросы.
«Очень вкусно. Я хотела бы узнать, как это приготовить» — Майн причмокивала губами над новым для неё блюдом.
«Брат, здорово!» — сказала Ханна с широкой улыбкой, запихивая стейк в рот.
«Брат Джин, это восхитительно… Тут есть топопо, верно?» — спросила Эльза, взяв еще одну порцию крокета. Она больше не ненавидела топопо.
Хлеб пасса был очень популярен среди детей.
Позже Джин приказал принести напитки. Quinta отправилась в разные земли, чтобы купить их.
Там было пиво из королевства Эгелия, и вино из королевства Элиас. А еще был Эль из королевства Клайн и так далее.
«Ох! И напитки чудесные!»
«Дорогой, не нужно много пить!»
Банкет в замке Нидоу шёл с успехом. Джин позвал Рейко.
«Рейко, можешь станцевать и спеть?»
Джин говорил о танце, который Рейко запомнила у Неон, робота Бельче.
«Да»
Рейко встала, прежде чем выйти в центр большого зала.
«А? Рейко?»
«Что она собирается делать?»
На глазах у всех жителей деревни Рейко начала танцевать и петь. Все, кто наблюдал за происходящим, были переполнены похвалой.
«Ох! Так мило!»
«Я хочу забрать её себе!»
Танец хорошо встретили и здесь.
«…Трудно представить, что она робот, Джин.…» — Лития удивилась. Паско тоже был потрясен и широко раскрыл глаза. Эльза радостно захлопала в ладоши, а Ханна просто подбежала к Рейко.
«Сестра Рейко! Так красиво!»
И она начала пытаться копировать движения Рейко.
Возможно, это был скрытый талант, потому что вышло очень неплохо.
«Ханна, ты отлично справляешься!»
К ним присоединились другие девочки деревни.
Они поклонились, все зааплодировали им.
Рейко и Ханна, взявшись за руки, вернулись к остальным.
«Спасибо, Рейко. Ханна, ты выглядела очень мило»
Когда Рейко и дети закончили своё представление, жители деревни встали, они были совершенно пьяны.
«Хорошо, теперь моя очередь танцевать!»
«Послушайте, как я пою!»
«Нет, теперь моя очередь!»
«Идиот, не раздевайся!»
«Никто не хочет этого видеть!»
Ночь в деревне Каина обещала быть оживленной.
Глава 335. Тоска по Родине
Банкет закончился еще до того, как наступила поздняя ночь.
В деревне не было никого, кто напился бы настолько, чтобы не ходить. Все вернулись домой.
Големы были разосланы по всем важным точкам деревни.
Лития и Паско были приглашены в гостевые комнаты на втором этаже.
«Так вот как это делают в вашей стране, а, Мистер Джин?»
Лития была впечатлена татами.
«У них такой приятный запах!»
Похоже, Лишии нравился мягкий запах тростника.
С другой стороны, Паско провели в комнату с деревянным полом и кроватью, так что он ничего особенно не почувствовал, но был удивлен шелковым футоном.
***
«Хорошая работа» — Джин обратился к Эльзе и Майн,которые очень помогли.
«Нет, я не особо то помогла»
«Мистер Джин, меня наняли для этого, так что все в порядке»
С другой стороны, Ханна мирно спала.
«Джин, было бы грустно будить ее, можно она останется?» — спросила Марта. Джин согласился и велел Рубин 101 разложить футоны для двух человек в номере на 5 этаже.
«Ах да, Белль
Джин крикнул, чтобы остановить Белль, когда она возвращалась после уборки.
«Вы двое должны остаться здесь. Комнаты находятся на втором этаже»
«…А? У нас есть целая комната?»
Учитывая, что Ханна спит, Белль спросила тихим голосом.
«Да. Спросите этом дворецкого В»
Белль и Бару отвели на второй этаж.
«….»
Среди всего этого Джин заметил, что Эльза выглядела так, будто ей было что сказать.
«Хм? Эльза, что случилось?»
« …Джин-нии, я тоже хочу остаться здесь»
Эльза любила сочетание футона на татами. Зная это, Джин улыбнулся и кивнул.
«Всё в порядке. Тогда я приготовлю комнату в японском стиле»
«Нет, я буду с Ханной»
«С Ханной … но тут моя комната»
«Ах»
Эльза покраснела.
«Я подготовлю гостиную на 5 этаже для Ханны и тебя»
«Спасибо»
Исполнив свое желание, Эльза с радостью пошла рассказать матери, что останется на ночь.
«Мама, я останусь здесь на ночь»
«Да, да, хорошо…. Тогда, Джин, я оставляю их тебе»
«Тогда пошли»
Джин велел Рейко нести Ханну и начал подниматься по лестнице вместе с Эльзой.
До 5-го этажа было немало ступенек, но Эльза не устала. С другой стороны, Джин немного устал.
(Было правильно с их стороны, установить скрытый лифт……)
Хотя он не может использовать его на публике, Джин про себя поблагодарил Лаоцзюня за установку лифта.
«Мастер Джин. Мисс Эльза тоже останется?»
Рубин 101 только что закончила раскладывать футоны.
«Прости. Выложи 2 футона в гостиной и 1 в моей»
«Поняла»
Рейко осторожно положила Ханну.
Рубин 101 начала выкладывать футон для Эльзы.
«Хорошая работа»
«Спокойной ночи»
Рубин 101 спустилась вниз по лестнице.
«Дворецкий С, ты тоже можешь дежурить внизу. В конце концов, Рейко здесь»
«Да»
«Эльза, присмотри за Ханной, хорошо? Туалет на северной стороне»
«Поняла»
«Рейко, позаботься о них»
«Да, отец»
Джин волновался, так как они выпили много сока.
Гостиная и комната Джина были разделены раздвижной дверью, полностью в японском стиле.
«….А, точно, Эльза. Сходишь со мной?»
«?»
Джин позвал Эльзу на шестой этаж, другими словами, самый верхний этаж замка Нидоу. Это была квадратная комната с 10-метровыми стенами и толстой круглой колонной посередине.
Но что еще более важно, со всех четырех сторон были установлены окна, что делало её своего рода террасой.
Снаружи было совершенно темно. Посмотрев вниз, они увидели огни в разных местах деревни.
«Это был бы отличный вид, когда светло»
«Да. Попробуй прийти сюда и утром»
Джин замолчал.
«……»
А потом заговорил.
«…….Я встречался с императрицей»
«!»
Плечо Эльзы слегка дрогнуло от удивления.
«Она была очень любезна. Она даже показала мне комнату с документами»
«….Ясно»
Эльза коротко ответила, глядя на звездное небо.
«….Ты хочешь вернуться?»
А потом Джин задал вопрос, который, как он думал, должен был задать.
«….А?»
Услышав это, Эльза посмотрела на Джина. Джин выглядел так, будто он улыбался, но в то же время казался грустным.
«….Я также встречался с мисс Бельче. Похоже, она очень хорошо ладит с Рейнхартом»
«………»
Эльза молчала, глядя вниз, как будто о чем-то думала.
«Это хорошее место……… все так добры. И я с мамой»
После некоторого молчания Эльза продолжила:
«….Но я выросла в империи Шиоро…наш настоящий дом там…. Мой дом. Моя комната. Не могу сказать, что не скучаю по дому»
Затем Эльза посмотрела на Джина. Она едва сдерживала слезы.
«Хотя я не очень хорошо ладила с отцом…… у меня было несколько друзей…… если бы я сказала, что не хочу возвращаться, это было бы……. ложью»
Джин погладил ее по голове:
«….Джин-нии?»
Когда Джин погладил её по голове, щёки Эльзы слегка покраснели, она удивленно посмотрела на Джина.
«Ах, извини, неосознанно»
Джин извинился и продолжил:
«Я сделаю так, что однажды ты сможешь вернуться с высоко поднятой головой»
«…….Хммм»
Глава 336. Симпатия
На следующее утро, Джин проснулся около 5 утра из-за шума в замке.
Когда он попытался прислушаться, то услышал шорох Ханны.
«Ханна, ты проснулась?» — тихо спросил он.
«А, брат? … Это твой замок?»
Ханна открыла раздвижную дверь.
«Я испугалась, когда проснулась в незнакомой комнате, но Эльза спала рядом со мной»
«Понятно. Ты заснула вчера вечером после вечеринки, поэтому Марта попросила меня оставить тебя»
«Ясно…… А Эльза?»
«Ну, тебе было бы одиноко, если бы ты спала одна, не так ли?»
На самом деле причина была немного другой, но Джин решил оставить так.
«Хм…»
Пока они разговаривали, проснулась. Эльза
«…….»
Эльза всегда просыпается с трудом. Её лицо было совершенно пустым.
«Сестренка, доброе утро!» — весело сказала Ханна. Эльза вспомнила, что она осталась в замке Джина.
«….Доброе утро»
«Эльза, Ханна, пойдем умоемся. Потом поедим»
Сказав это, Джин закрыл раздвижную дверь, чтобы переодеться. Эльза была одета в гостевую одежду замка.
Переодевшись, она попросила Джина об одолжении:
«…Извини, что заставила ждать. Но можем мы снова подняться на крышу?»
Эльза вспомнила о вчерашнем виде. Вместо того чтобы спускаться вниз, она хотела насладиться видом.
«Но это не совсем крыша»
Умывшись, Джин позвал Ханну, и все трое поднялись на шестой этаж.
Лестница была крутая, так что позади для подстраховки шла Рейко.
«Так высоко»
«А, это река Хельме?»
Солнце медленно поднималось.
Насладившись видом, все трое спустились вниз.
«Пойдем примем утреннюю ванну?» — предложил Джин.
«Да!»
Эльза и Ханна согласились, поэтому они решили направиться к горячему источнику.
«Мистер Джин, доброе утро»
По дороге к деревне Джина окликнул чей-то голос. Это была Лития.
«Мисс Литич, доброе утро»
«Доброе утро»
«Мисс сборщик налогов, доброе утро»
«Мистер Джин, вы рано просыпаетесь. Куда направляетесь?»
«К горячим источникам, чтобы принять утреннюю ванну. В замке есть ванна, но горячие источники лучше»
Лития нерешительно спросила:
«Звучит неплохо! Могу я тоже пойти с вами?»
«Конечно. Да, Ханна, Эльза?»
Обе сразу же сказали «да».
«Большое спасибо! Тогда я переоденусь»
Лития побежала к замку.
«Джин-нии, откуда ты её знаешь?» — Эльза спросила Джина.
«Я познакомился с ней в прошлом году»
«И всё?» — Эльза сегодня была довольно резкой.
«…Ну, ещё я дал ей совет и спас её от нападения голема по пути»
«Ты починил ей меч» — Рейко вставила ненужные детали. Однако это заставило Эльзу вспомнить.
«А, тот человек в Албан»
«Да»
«Брат был добр к ней, да?»
Даже Ханна заставила Джина немного запаниковать.
«…Джин-нии добр с девушками, да?»
Джин не знал, что на это ответить. Но, к счастью, Лития уже пришла.
«Извините, что заставила вас ждать»
Итак, Джин и остальные направились к деревне. И там их позвал другой человек.
«Доброе утро, госпожа Лития! Собираешься на прогулку?»
Это был Паско Раш.
«Доброе утро, мистер Паско. Мы идем к горячим источникам»
«А?! Мистер Джин тоже?»
Джин догадался, что он имел в виду, и сказал:
«Конечно, ванна разделена на мужскую и женскую»
Паско почувствовал явное облегчение.
«А можно мне тоже присоединиться?»
«Да»
«Тогда идите, я догоню» — сказав это, Паско побежал к замку.
Джин и остальные шли медленно и сначала заскочили к Марте, чтобы сменить одежду и взять полотенце.
Марта и Майн уже не спали, и когда они спросили, что Джин и другие будут на завтрак, Джин сказал, что они позавтракают в замке.
А потом они направились к горячему источнику. Паско догнал их.
Паско и Джин отправились в мужскую ванну, а Ханна, Эльза и Лития — в женскую, Рейко осталась снаружи.
«Как тепло!»
Ханна потянулась. Эльза и Лития тоже сели.
«Мисс Эльза, у вас очень красивая светлая кожа»
«….И ваша тоже, мисс Лития»
«Эм, но я же загорелая»
Лития, побывавшая на полях сражений, часто бывала на солнце.
«Давайте посидим тут подольше»
«Да, было бы неплохо.…»
Они обе могли говорить, не чувствуя неловкости.
«…»
«…….»
(Так неловко……)»
(О чем нам говорить………)»
С другой стороны, Джин и Паско сидели в ванне и молчали.
Глава 337. Внезапный Конец и Противостояние
Пока Джин переживал неловкость с Паско в деревне Каина, в настоящее время граф Уолтер жил в Ракхэме. Хотя его обычная база в Пренц, в последнее время он работает в Ракхэм, что ближе к деревне Каина.
«Господин, уже утро. Вам скоро вставать» — сказал служитель, стуча в дверь. Но ответа не последовало.
Граф Уолтер был известен своими шалостями над слугами, которые приходили его будить.
Однако даже через некоторое время он не ответил, поэтому дежурный стал подозревать.
А потом, вспомнив, что он говорил что-то о том, что со вчерашнего дня чувствует тяжесть в теле, слуга бросился к дворецкому.
Вскоре в комнату ворвался дворецкий…
***
«(….Как далеко он собирается зайти?)» — думал Денёб 30. Теперь он следовал за «таинственным человеком».
Таинственный человек, который раньше помогал графу, теперь направлялся на восток, покинув сегодня рано утром особняк графа Уолтера в Ракхэм.
Даже со всем расследованием до сих пор, они не могли понять личность этого таинственного человека. Учитывая способности Quinta, это что-то удивительное.
Скорость движения этого человека поражает. Это не обычное человеческое существо.
Он прошёл 60 км за 2 часа. Другими словами, он движется со скоростью 30 км/ч. Это в 1,5 раза больше скорости марафонца.
Кроме того, он не направлялся ни в какие городские районы. Он двигался по территории между Новасой и Райн, где меньше всего людей.
И поэтому там не было нормальной дороги, только валуны, леса и пустоши — и он двигался со скоростью 30 км/ч даже в этих условиях.
Денёб сообщил Лаоцзюню, что это может быть не человек.
***
«Мастер!»
Увидев, как его хозяин корчится от боли на кровати, дворецкий закричал. А затем проинструктировал слугу рядом с ним.
«У него сильная лихорадка! Целитель! Позовите целителя!»
«Д-да!»
Слуга поспешно вышел из комнаты.
***
Таинственный человек и Денёб 30, который следовал за ним, прошли весь путь до болота Великого Шама.
Время, потраченное на то, чтобы зайти так далеко, составило в общей сложности 3 часа.
Как только ноги начали пачкаться, таинственный человек остановился. И медленно обернулся.
Впервые было видно его лицо. Это было лицо мужчины лет 20. Но выглядел он как-то не по-человечески. Более уместно было бы назвать его хладнокровным животным.
Его рост был около 190 сантиметров, он был худым, но со шрамами. Тело мастера боевых искусств.
Тот факт, что такие детали всплыли после всего этого времени, означает, что таинственный человек был осторожен.
«Хорошо, что мы пошли за ним»
И тут его взгляд поймал Денёб 30, который был в режиме невидимости.
***
«…….»
Лекарь с серьезным выражением лица смотрел на графа Уолтера, а затем просто сказал:
«Поздно. Его дыхание уже остановилось. Его нельзя вернуть к жизни»
«Этого не может быть!»
«….Мастер.….»
Граф Уолтер умер в 41 год. Это был слишком внезапный конец.
***
«А ты кто такой?» — спросил Денёб 30 у таинственного человека.
«А ты? С такими физическими способностями ты не человек, не так ли?»
«Спрошу у тебя то же самое»
«Хм, значит, ты не собираешься говорить»
Они уставились друг на друга.
Казалось, что патовая ситуация будет продолжаться, но, как будто став нетерпеливым, таинственный человек действовал первым.
Более того, кто знает, где он его прятал, но он также достал короткий меч.
«!»
Денёб 30 попытался уклониться, но из-за того, что поверхность была мягкой, он споткнулся. Этого было достаточно.
Скелет Quinta был сделан из алюминия. Короткий меч наполовину прорезал этот алюминий.
«Ты ублюдок, голем … нет, робот!»
Денёб 30 мгновенно отдернул руку, прихватив с собой короткий меч мужчины.
«Подумать только, тот, кто может создавать таких роботов, живёт в эту эпоху…… как зовут человека, который тебя создал?»
«Ты думаешь, я тебе это скажу?»
Вынув из правой руки меч, он встал в стойку, держа его в левой руке, и пристально глядя на человека.
Его правая рука была наполовину перерезана, и от нее больше не было никакой пользы.
«Хм, вы, роботы, всегда одинаковы. С этой безграничной преданностью своему создателю…»
Человек достал из кармана шар, который блеснул на солнце голубым светом. И:
«’Divieniunschiavo’»
Он использовал магию, о которой они даже не слышали. Эта волна пронзила Денёб 30.
«….Выкладывай своё и имя твоего хозяина»
Таинственный человек приказал Денёб 30, как будто он выиграл. Однако в следующее мгновение его глаза широко раскрылись.
«Я отказываюсь»
Денёб 30 вел себя так, как будто ничего не случилось.
«Ч-что ты такое? Не повиноваться моему порабощению!»
«Я не обязан отвечать»
«….Ясно. Тогда я разорву тебя на части, вытащу ядро управления и прямо спрошу его!»
«‘Distruzione’!»
Высвободилась разрушительная магия. Грязь разлетелась. Даже Денёб едва смог увернуться от нее.
«Эльрадрайт?»
«Ах ты ублюдок! Ты об этом знаешь?!»
Они снова остановились и посмотрели друг на друга.
«Давай заключим сделку. Ты больше не будешь меня преследовать. Взамен я отвечу на любой твой вопрос»
Денёб 30 молчал. Но на самом деле он обменивался информацией с Лаоцзюнем.
([Осталась ли мана этого человека в этом мече?])
(«Да»)
(Тогда всё нормально. Мы можем подтвердить его местоположение с помощью радара. Прими эти условия)
После обмена репликами Денёб 30 ответил:
«Я приму эти условия. Однако ты повредил мне руку, так что я возьму этот меч»
Когда Денёб 30 сказал это, человек помрачнел.
«У меня нет другого выбора. Спрашивай что угодно, я отвечу только на один вопрос»
«Ну тогда…… Какова была твоя цель у графа Уолтера?»
Услышав этот вопрос, мужчина снова удивленно уставился на него.
«…О? Я был уверен, что ты спросишь, кто я такой»
«Не нужно говорить о бесполезных вещах, просто ответь на вопрос»
«…Моё пребывание у него было просто развлечением. Это не ложь»
«…Значит, ты распространяешь инфекционные заболевания просто ради забавы?!»
Мужчина снова удивился.
«….Да кто же ты и твой хозяин?.. Я сказал только один вопрос, но чтобы выразить своё уважение, я отвечу. Всё именно так»
Мужчина сунул эльрадрайт в карман и отпрыгнул назад.
«Ха-ха, это было довольно забавно. Однако, люди слабы. Я скажу тебе своё имя. Меня зовут Ральдус. „Ральдус Шут“»
Человек, который представился как Ральдус, перепрыгнул через болото и исчез.
Глава 338. Прощальный Подарок
Денёб 30 посмотрел на болото Великого Шама после того, как Ральдус исчез, а затем понял, что должен доставить короткий меч Лаоцзюню.
Он направлялся в деревню Каина. Потому что помимо варп ворот, там был Джин.
9 утра.
Расстояние до деревни Каина по прямой составляет около 80 км.
Однако движение внезапно замедлилось.
«?!»
Он заметил, что его левая нога была слегка повреждена.
«Это остаточный эффект магии „Distruzione“»
Не имея выбора, Денёб 30 решил обратиться к Лаоцзюню.
«Магия этого Ральдуса задела мою левую лодыжку»
[Понятно. Я пришлю кого-нибудь из деревни Каина]
Поскольку он знал положение Денёб 30 по радару, он смог отправить туда Земли Y и Z из деревни Каина, и они дошли за пару часов.
Договор был таков, что Земля Y возьмет короткий меч и отправится в деревню Каина на полной скорости, а затем использует варп-ворота, чтобы доставить меч Лаоцзюню. А Земля Z перенесет Денёб 30 в деревню Каина.
Хотя Денёб 30 рассказал всю необходимую информацию, кто знает, что может случиться. Земля Z и Денёб 30 поспешили к деревне Каина.
С другой стороны, Лаоцзюнь отметил фразу «Люди слабы».
Он связался с Денёб 29, который остался в Рэкхам.
«Я как раз собирался с тобой связаться»
Произошел удивительный поворот событий.
[Граф Уолтер умер от болезни?]
«Да. Почувствовав усталость, он подхватил лихорадку, а затем испытал сильную боль во всём теле, и после перенесенных страданий…»
Лаоцзюнь придумал много разных планов, чтобы достать графа, но теперь он узнал, что время было потрачено впустую.
[Что посеешь, то и пожнешь. Проклятие отразится на вас самих]
Плохое состояние Литии тогда, а теперь смерть графа Уолтера. Он подумал, что Ральдус, вероятно, был связан с ними обоими.
[Я должен сообщить моему господину]
Лаоцзюнь связался с Рейко.
***
После утренней ванны в горячем источнике Джин вернулся в замок и позавтракал вместе с Литией и Паско.
Эльза присоединилась.
У неё были хрестоматийные манеры за столом. Увидев это, Паско и Лития были поражены.
«Эльза, да? Ваши манеры за столом очень элегантны…»
Лицо Паско слегка покраснело. С другой стороны, Лития честно похвалила.
«Мисс Эльза, я полностью поверю в это, даже если вы скажете, что вы дочь дворянина»
«…Мой отец был строгим человеком…» — пробормотала Эльза.
Почувствовав что-то в её тоне, двое решили больше не поднимать эту тему.
После завтрака они гуляли по деревне. Джин был на своей любимой лошади големе Коме, а Эльза на Снеге.
Они заставили Литию и Паско ехать на Айне и Цубай.
«Уваааа! Так вот как вы это делаете!»
Чеперз полчаса они научились управлять големами.
Сначала они шли вдоль берега реки Хельме. Здесь было довольно живописно.
«Мы можем собирать магические камни далеко отсюда — вон там. Это отличный источник дохода для деревни, как источник маны кухонной плиты»
Поскольку у Литии дома были две плиты от компании Раглан, она привыкла к магическим камням. А Паско не знал о них.
Они вернулись в деревню Каина. От моста к деревянному забору поднимался пологий склон, за которым располагалась деревня Каина.
С левой стороны были пшеничные поля. Далее раскидывались леса.
В деревне были площадки для игр, но в основном либо дома, либо плантации, либо склады для материалов.
«Для себя мы устроили огороды»
Большинство овощей, которые они выращивают, были зелеными.
Потом они вчетвером подошли к дому Марты.
«Это дом, где я остановился в самом начале. Ты ведь знаешь, Лития?»
«Да»
«Я расширил предыдущую мастерскую, а также реконструировал дом. Ну, можно сказать, что это и мой дом тоже. Эльза тоже живет здесь»
Дом мэра находился чуть дальше.
«Как вы уже знаете, это дом мистера Геббека, главы деревни»
Джин сошел с дороги и направился на восток.
«Дальше … склад для пшеницы, верно?»
Лития помнила это с прошлого года, когда приходила сюда в качестве сборщика налогов.
«Да, но есть ещё кое-что» — сказал Джин, указывая на ледник.
«То есть?»
«Это называется ледник. Проще говоря, он для хранения овощей зимой»
Пока он объяснял, они добрались до ледника.
Джин слегка приоткрыл дверь.
«Если я открою её слишком сильно, то внутри будет тепло»
Сказав это, они вошли внутрь. Джин достал световой шар, чтобы осветить это место.
«Здесь хранится настоящий снег, да? Немного холодно, но это потрясающе!»
Перед ними лежало огромное количество снега, а в пустом пространстве между снегом стояли контейнеры с овощами и мясом.
«Ты многое знаешь Джин. И используешь это знание для улучшения жизни людей. Я уважаю это»
Лития похвалила Джина, но Паско лишь разочарованно посмотрел на него.
И тогда:
«Отец, возникла чрезвычайная ситуация» — тихо сказала Рейко.
«Что?!»
«Это связано с болезнью»
Поскольку Лития и Паско были рядом, Рейко попыталась объяснить как можно более двусмысленно. И этого было достаточно, чтобы Джин понял.
«Ааа… Лития, господин Паско, мне очень жаль, но мне нужно идти»
«Хорошо»
«Спасибо. Пожалуйста, идите в дом мисс Марты, который я показывал вам. Эльза, я оставляю их тебе»
Как только он сказал это, Джин вышел из ледника, сел на Кому и направился к дому так быстро, как только мог. Рёйко села перед Джином.
Литию и Паско, которые ещё не совсем привыкли к големам лошадям, медленно сопровождала Эльза.
***
«….Граф Уолтер умер от болезни?!»
По дороге Джин услышал доклад от Рейко.
[Это предположение, но этот парень Ральдус, таинственный парень в доме графа, вероятно, демон. Однако в настоящее время это не так важно]
Демон. Заклятый враг людей… враги, с которыми они боролись на войне. Но Лаоцзюнь говорит, что это не важно.
[Проблема в его прощальном подарке]
«Прощальный подарок?»
[Это, вероятно, заразная болезнь.]
«Что?!»
[Это то же самое, что и болезнь, которую подхватила Лития. Похоже, вылечить графа не удалось]
Джину стало не по себе. Худший из возможных сценариев начинал становиться реальностью.
Глава 339. 70% Угрозы
Вернувшись в свой дом, Джин доверил дело деревни Каина дворецкому А и отправился на остров Хорай, используя варп в подземной мастерской.
«Лаоцзюнь, поведай мне детали»
Не поздоровавшись, Джин сразу перешел к главной теме.
[Да. Все началось с…]
Лаоцзюнь пояснил в хронологическом порядке.
Начиная с того времени, когда Лития остановилась в особняке графа Уолтера на одну ночь.
И что вероятность того, что они что-то сделали с голубями, высока.
Он упомянул, как состояние Литии ухудшилось после того, как она покинула деревню Тока. И что уже на следующий день состояние графа Уолтера тоже ухудшилось.
И что в это утро он скончался.…
«Этот граф… он всегда поступал плохо, да?»
Услышав ситуацию, Джин сжал кулаки так, что его ногти впились в ладонь. Он испытывал сильный гнев по отношению к графу Уолтеру, но графа больше нет.
Джин подумал о том, что он должен сделать в первую очередь.
«Ясно. Твои предположения совпадают с моими»
Джин вспомнил, птичий грипп и орнитоз. Подобная болезнь может существовать и в этом мире.
[Исцеляющего лекарства было достаточно, чтобы вылечить госпожу Литию. После этого, как я уже сообщал, мы стерилизовали их вещи, а также дали лекарство лошадям и птицам]
И на всякий случай, они напоили всю деревню соком пельшика вместе с подмешенным лекарством.
Однако если болезнь также передается от человека к птицам, то это серьезный вопрос. Затем она распространится по всему королевству Клаин и, возможно, даже по соседним странам. Это будет пандемия.
[Мы забрали меч у демоноподобного существа, которое носит имя «Ральдус», чтобы определить его местоположение. Земля Y должна доставить его в ближайшее время]
«Земля Y?»
Земля Y — должна отвечать за оборону деревни Каина. Так почему же она забирает что-то у демона?
[Да. Тот Ральдус видел сокрытие Денёб 30 и у них был бой. Так он забрал меч демона, но тоже принял удар, поэтому я послал Землю Y и Z в качестве поддержки. Землю Z, чтобы помочь Денёб 30 вернуться, Землю Y, чтобы взять меч]
«Наверное, не нужно было позволять Денёб 30 преследовать его в одиночку»
[Да. Я думал, что если за ним будет гнаться больше людей, ему будет легче это заметить, но, похоже, это обернулось против нас. Более того, они были на болоте Великого Шама, так что Quinta рядом не было]
«Ничего не поделаешь … теперь, если только мы не потеряем Ральдуса, все получится»
[Да. Согласно отчету Кушин, за Землей Y никто не следит.]
Земля Y только что прошла через варп-ворота деревни Каина. Он также поднял свою температуру до 200 градусов, чтобы убить любые бактерии.
«Хорошая работа, Земля Y»
«Господин, я вижу, вы вернулись. Лаоцзюнь, вот меч»
Земля передал меч Лао Цзы, терминалу.
«Дай-ка мне взглянуть»
Сказав это, Джин взял меч. И увидев материал, из которого он был сделан, его глаза широко раскрылись. Это было нечто такое, чего он никогда раньше не видел.
«….Я думаю, это что-то от живых существ, но…»
Джин воздержался от любопытства и снова передал меч Лао-Цзы. Теперь они должны уделять больше внимания поиску Ральдуса.
[Образец маны ослабел, но я записал его. Сейчас я начну определять его местонахождение]
Сказав это, Лаоцзюнь активировал радар. И через несколько минут:
«Я понял. Крупный источник маны, то есть Ральдус, сейчас находится в королевстве Ренальд]
«Ренальд?»
Хотя оно является частью альянса малых стран, из-за вечно продолжающегося горного хребта, блокирующего его от других стран, он почти не имеет дипломатических отношений с другими странами.
Даже Quinta туда ещё не дошла.
«Я бы хотел отправить Quinta в империю Шиоро и Королевство Ренальд. Но в этом случае их нужно увеличить…»
«Милорд, вы планируете увеличить количество Quinta?»
Джин ответил «да» на вопрос Лаоцзюня.
«илорд, принимая во внимание физические способности Ральдуса, нельзя оставить Quinta такими, какие они есть]
Джин согласился. И пока он думал о том, как именно это сделать, Земля Z вернулась с Денёб 30.
Они позаботились о том, чтобы избавиться от всех бактерий и чтобы за ними никто не следил.
«О, хорошая работа, Денёб 30, Земля Z»
Когда Джин похвалил их, Земля Z просто ответила:
«Я лишь делаю свою работу»
Она вернулась в деревню Каина, а Денёб 30 выглядел извиняющимся.
«Мне очень жаль, что я повредил тело, которое вы мне дали»
«Все нормально. Ты хорошо справился. Без информации, которую ты предоставил, ситуация могла бы оказаться еще хуже»
Глава 340. Королевство Ренальд
Рейко проконсультировалась с Лаоцзюнем и Ан и замыслила план.
«Мы знаем его местонахождение, так что я могу прилететь в королевство Ренальд на Пегасе 1 ночью и захватить его»
Она получила разрешение от Джина использовать самый быстрый планер на острове Хорай. Варп, который не требует приёмного конца, ещё не завершен, поскольку есть проблема с точностью назначения, и она решила не использовать его.
[Пожалуйста, используй аварийный варп, чтобы вернуться]
«Сестра, не ходи одна, возьми кого-нибудь с собой. Конечно, я знаю, что ты сильная. Но мы не знаем, один он или нет» — сказала Эн.
Рейко покорно приняла предупреждение. У неё была уверенность, что она никому не проиграет, но есть вероятность, что она может столкнуться с препятствиями.
[Да. Принимая во внимание отчет Денёб 30, думаю, что было бы лучше, если бы ты взяла Солей и Луну и две Земли]
Солей и Луна находятся непосредственно под наблюдением Рейко, а Земли являются самыми сильными големами на острове Хорай, исключая Рейко.
«Тогда я так и сделаю. И Тука»
Как и следовало ожидать, она не могла взять пушку, поскольку её трудно использовать против отдельных людей.
Тука была повреждена во время решающей битвы с Объединителями, но после этого части заменили на адамантит, и даже была вставлена функция вибрирующего меча.
«А для защиты … у меня есть вот это»
Кулон, который она получила от Джина.
Текущее время в острове Хорай составляло 5 часов.
«Как выглядит цель, Лаоцзюнь?»
[Нормально, кажется, что он перестал двигаться]
Лаоцзюнь проверял местоположения в режиме реального времени.
Ральдус не двигался. Другими словами, он был на своей базе.
[Было бы лучше выйти сейчас и спуститься после того, как стемнеет]
Следуя совету Лаоцзюня, Рейко, Солей, Луна и Земля 1 и 2 вошли в Пегаса 1.
Джин вернулся в деревню Каина, чтобы посоветоваться с Литией. Но, несмотря на то, что его там не было, в сердце Рейко… в центре её управления, были запечатлены слова Джина — «я не могу оставить это никому, кроме тебя, поэтому я рассчитываю на тебя».
«Я вернусь, отец» — сказала она тихим голосом.
***
Расстояние между Королевством Ренальд и островом Хорай составляет около 600 километров, а разница во времени — 2 часа.
Со скоростью Пегаса 1 они могут добраться туда за час. Однако, поскольку солнце было ещё высоко, вероятность того, что их заметят, повысилась, поэтому они полетели в обход.
«…Итак, Ральдус где-то здесь…однако… Подумать только, — нет никакого королевства»
Внизу не было ничего, что можно было назвать страной.
Но не то чтобы там не жили люди. Жили, но это точно королевством не назовёшь.
Всё не так, как было на карте.
«Ты хочешь сказать, что здесь установлен иллюзорный барьер?..»
Когда они делали карту, они смотрели вниз с высоты около 5000 метров.
Тогда они не обнаружили аномалий.
«Похоже, что барьер развернут примерно на 800 метрах»
Как только они снизили высоту, пейзаж полностью изменился.
«….Это не так важно, но давайте зафиксируем это явление»
Рейко приказала голему Луне записать характеристики и силу барьера и посвятила все свое внимание поиску Ральдуса.
Она определила его точное местоположение. Примерно в 12 километрах к северу от того места, где сейчас находилась Рейко.
Поскольку противник способен ставить такие барьеры, Рейко сошла за 2 километра до места назначения.
Пегас 1 имеет функцию VTOL, он может приземлиться в любом месте, если поверхность плоская, но Рейко была осторожна и вышла на лету.
«….Стойте здесь, пока я не свяжусь с вами. Я буду держать телекам включенным»
«Понятно, сестра»
Солей ответила как их представитель. На этот раз они установили манакам на глаза и уши Рейко.
Другими словами, всё, что Рейко видит или слышит, будет отправлено Лаоцзюню.
Рейко спрыгнула с 10-метровой высоты и приземлилась.
Рейко помнила, что ей не следует слишком полагаться на невидимость.
Окрестности там выглядели так, как будто там был город, но прошли десятилетия с тех пор, как люди жили там, здания были в руинах, сорняк рос здесь и там.
Рейко потребовалось около 10 минут, чтобы добраться до места назначения.
«….Кажется, это то самое здание. …Поскольку противник — демон, ему не понадобится свет. Ну, я не знаю»
Здание было из камня. Раньше оно, видимо, было трёхэтажным, но 3-й этаж развалился.
Реакция маны шла со 2-го этажа.
«Похоже, он один»
Она опасалась его союзников, но на данный момент не было никаких реакций маны в радиусе 10 километров.
«Тогда всё, что мне остаётся, — это выполнить свою миссию»
Рейко старалась не издавать ни звука. Насколько она могла видеть, никаких ловушек не было.
«!»
И именно в этот момент из-под Рейко вырвалось пламя.
Но она не могла погибнуть от такого уровня пламени. Она отпрыгнула назад.
Она в порядке, но другая сторона теперь знает, что она там.
«Ловушка, которую даже я не вижу?!»
Она предположила, что ловушка сделала специальным демоническим способом. А потом, решив, что тайные действия будут бесполезны, она деактивировала невидимость и снарядила Тука.
И тогда со второго этажа послышался голос.
«Фухахах, гость? …. Юная леди?»
Высокая худощавая фигура и немного мускулистая.
«Интересно, что ты тут забыла?» — говорил он с усмешкой. Если бы Джин увидел это, он сказал бы, что это психологически неприятно.
«Ты Ральдус, Шут, я права?» — прямо спросила Рейко. Лицо мужчины исказилось.
«Где ты это услышала?»
Но Рейко не ответила и сразу перешла к делу.
«Я заставлю тебя рассказать о болезни, которую ты распространил в королевстве Клайн»
Даже Ральдус был удивлен, услышав это.
«Ого? Ты и об этом знаешь? Не может быть, ты союзник того робота?»
Он напрягся.
«Но я не чувствовал, что кто-то идет. Неужели я отупел?»
А потом он спрыгнул со второго этажа. Без звука, даже пыль не двинулась. Увидев такой физически невозможный подвиг, Рейко насторожилась.
«Если так, то ты тоже робот. Что тебе надо?»
«Как я уже сказала, я пришла услышать о болезни, которую ты распространил в королевстве Клайн. И как ему противостоять»
«Хо-хо, так ты уже заметила? Кажется, в этом место не все идиоты»
«Отвечай на вопрос»
Но Ральдус лишь спокойно рассмеялся.
«Люди слабы. Даже это убило бы огромное количество людей»
«Я не об этом спрашиваю»
«Вот чего хотел этот дурак Уолтер, понимаешь? Я просто немного приложил руку к его желанию»
Будто поддразнивая Рейко, он уклонился от ответа.
«Граф Уолтер умер. Ты убил его»
«Хм, он ошибался, полагая, что болезнь, о которой он мечтал, будет безвредна для него самого»
Рейко подумала, что в таком темпе прогресса не будет, и решила встряхнуть его.
«Я не знаю, что ты, демон, планируешь делать, но ты хочешь умереть от „побега эфира“?»
И это немного сработало.
«Что?! Ты говоришь, что я демон?»
Ральдус удивился, но вскоре понял, что его ведут к ответу.
«Ты кажешься умной, ха. Серьезно, тот парень, а теперь ты… кажется, что в мире есть довольно талантливый мастер»
«Я устала от твоей болтовни. Ты будешь говорить о болезни или нет?»
В ответ на последнее требование Ральдус радостно воскликнул:
«Если ты хочешь знать, попробуй победить меня»
Сказав это, он вытащил меч, который прятал за спиной.
Этот меч испускал голубовато-белый свет.
Глава 341. Демон
Увидев, что Ральдус обнажил меч, Рейко вытащила Тука.
« …Ты пожалеешь об этом»
«Какой у тебя интересный меч»
РалЬдус мгновенно приблизился к ней. Рейко блокировала его.
«Ого? Ты можешь видеть в этой темноте!»
Ральдус отпрыгнул назад.
«….?»
Рейко чувствовала себя странно.
«Ну, тогда дальше»
Ральдус бросился на Рейко, повернувшись боком и целясь в туловище.
И хотя его движения были довольно быстрыми, Рейко должна была вовремя среагировать и остановить его, но…
«!»
Меч Ральдуса странно ускорился в середине.
«Ты хорошо блокировала его»
Еле-еле она смогла его заблокировать. И у неё снова появилось то странное чувство в руке.
И снова Ральдус отскочил назад.
Рейко было интересно, что она чувствует. Дело было в скорости и весе.
То есть масса для меча.
Дело в том, что количество энергии, необходимое для ускорения тяжелого меча, будет больше, чем для ускорения маленького меча. Напротив, если энергия останется прежней, меньший меч ускорится быстрее, чем тяжелый.
Странное чувство, которое только что испытала Рейко, было именно таким. Ускорение меча было неестественным, и удар, который она почувствовала, блокируя его, не соответствовал скорости.
«А сможешь ли ты это заблокировать?»
Пока она размышляла, Ральдус готовился к следующей атаке. На этот раз он стоял в позе «толчка».
Меч, который может противостоять Тука. Даже Рейко может быть ранена.
«Какое облегчение, что я могу прочитать варианты его атаки, но… нет, может быть, это тоже ловушка?»
В этот момент Ральдус снова бросился в атаку.
Но Рейко увернулась.
Или так должно было быть.
«?»
Тело Рейко внезапно стало тяжелее. Как будто её вес удвоился или утроился.
Меч был готов вонзиться ей в левое плечо.
«Барьер»
Рейко мгновенно развернула барьер. Меч Ральдуса остановился прямо перед одеждой Рейко.
Он наполовину прорвался сквозь нерушимый барьер и был остановлен одеждой, сделанной из нитей паука.
«Хм, признаю, ты и твой хозяин нашего уровня!» — закричал Ральдус, снова отскакивая назад.
Но Рейко не ответила. Это было наименьшей из её забот.
«Этот феномен… только что… никак нельзя объяснить…»
[Госпожа Рейко, я думаю, вы правы]
Лаоцзюнь, который тоже наблюдал за движениями Ральдуса глазами Рёйко, согласился.
«….Ты можешь контролировать вес?» — спросила Рейко. Услышав это, глаза Ральдуса на этот раз широко раскрылись.
«Я удивлен. Ты можешь думать? Теперь я хочу встретиться с человеком, который создал тебя»
«Тогда сдавайся» — посоветовала Рэйко, но Ральдус лишь презрительно рассмеялся.
«Не говори глупостей. Я поймаю тебя, разорву на части, заберу всю информацию из контрольного ядра и буду атаковать»
Плохой ход. Рейко ни за что не простит никого и ничего, что может угрожать Джину.
«….Я тебе не позволю» — голос Рейко стал намного тише.
Она могла бы победить его, если бы использовала взрыв маны. Однако, таким образом, они не смогут получить необходимую им информацию.
Способы нападения были ограничены.
Рейко оттолкнулась от земли. Её очередь атаковать.
«Э?»
Однако её движения стали тяжелее, как только она приблизилась к Ральдусу. Он сделал ей «тяжелее» своей магией.
Движение Рейко замедлилось до уровня быстрой человеческой скорости. Ральдус легко блокировал диагональный удар Рейко. Однако:
«Что?!»
Его меч был порублен новой функцией Тука, «вибрирующий меч».
Поскольку скорость меча была низкой, даже несмотря на то, что меч Ральдуса был порублен, он смог увернуться, не получив ранения. Но теперь на его лице отразился испуг.
«….Ты легко идешь наперекор моим ожиданиям. Судя по защитному барьеру половинчатые атаки будут блокированы, поэтому у меня нет другого выбора, кроме как использовать это, хотя я этого не хотел»
Ральдус достал из кармана эльрадрайт.
«Гравита»
Была запущена магия. 5 метров вокруг Рейко просто обрушились.
Она упала на колени.
«….Не могу поверить. Всё вокруг тебя, включая тебя, должно весить в сотни раз больше, но ты всё ещё стоишь?»
Сказав это, Ральдус снова использовал магию.
«Гравита!»
«….!»
На этот раз метр вокруг Рейко прогнулся ещё больше. Даже Рейко упала на четвереньки.
«Конечно, ты не можешь стоять, когда весишь в тысячи раз больше!»
Скала, составляющая землю, начала разрушаться.
Причина, по которой Рейко могла сопротивляться, заключалась в силе, скрытой в её теле.
«Но как долго это продлится?»
[Госпожа Рейко, это блеф. Он сам не может долго удерживать эту магию]
Лаоцзюнь приободрил её.
С самого начала источником маны Рейко был преобразователь эфира. Пока в окружающей среде существует достаточное количество эфира, она может двигаться постоянно.
Кроме того, у неё есть аварийный резервуар для маны. С помощью него, хотя и на короткое время, Рейко может вывести силу в 10 раз больше.
Рейко встала. Порода под её ногами сжалась из-за интенсивного гравитационного притяжения. Рейко весила уже не 30 килограммов, а больше 30 тонн.
Используя укрепление, Рейко двинулась вперёд.
Увидев это, Ральдус побледнел.
«Э… этого не может быть!»
И когда он попытался использовать магию, сэльрадрайт, который он держал в руке, превратился в пыль.
«Чёрт!»
Вернувшись к обычному весу, Рейко была готова вскочить, но остановилась с поразительными рефлексами. А затем, с силой, в десятки раз превышающей обычную, она прыгнула к Ральдусу.
«Это расплата!»
Поскольку расстояние между ними было небольшим, она ударила Ральдуса, не достигнув скорости звука, что было для него удачей.
Но даже несмотря на это, удар, который он получил, не поддавался описанию.
Пролетев сквозь 3 дома из камня, он, наконец, остановился, врезавшись в стену.
«… Ты был сильным противником»
Рейко медленно подошла к рухнувшему Ральдусу.
Увидев, что он ещё жив, она планировала использовать «передачу информации», пока он без сознания. Она решила, что брать его в плен слишком опасно.
Цель была бы достигнута, если бы она перенесла знания Ральдуса в магический кристалл, который она принесла.
Рейко подошла еще ближе.
Однако в следующее мгновение, почувствовав позади себя ману, она обернулась.
«….Это Ральдус, да?»
«Хм, он стал слишком самоуверенным. Плохая привычка»
В тени позади стояли две демоноподобные фигуры.
Глава 342. Возвращение Рейко
Когда они появились?
Она даже не почувствовала их приближения.
Демон, который выглядел как человек, протянул руку: «Не торопись. Мы пришли не драться с тобой»
Он был невысокого роста, но сложен как скала. Его коротко подстриженные волосы и глаза были чёрными как смоль.
«Мы предпочитаем не сражаться на землях с такой низкой концентрацией эфира»
«Тогда почему вы здесь?» — заметила Рейко.
«Расследование, но я сомневаюсь, что ты мне поверишь»
«Расследование?»
«Именно. Эфира здесь мало, однако, кажется, что где-то есть особая точка, верно?»
На этот раз ответил демон, который, казалось, был женщиной. Она была высокой и худой, с чёрными волосами, достаточно длинными, чтобы доходить ей до лодыжек. Как и у мужчины, её глаза были окрашены в такой же чёрный.
«Особая точка?»
«Да. Это не естественно. Только там эфир кажется очень плотным. … Северная область, из которой мы пришли, не хуже, но там холодно. Теплое место с высокой концентрацией эфира было бы идеальным! Ты что-нибудь об этом знаешь?»
Услышав это, Рейко сразу же подумала об острове Хорай. Однако она этого не сказала.
«…… Я не знаю. Даже если бы я была посвящена в такую информацию, я не обязана делиться»
«Фуфуфуфу. Как мило. Какая смелость» — женщина демон изгибалась взад и вперед.
«Это вы создали барьер?» — спросила Рейко. На этот раз ответил демон-мужчина.
«Хм? Нет. Разве он не был с самого начала?»
Согласно рассказу мужчины-демона, королевство Леонард имело призрачный барьер, сформированный более 100 лет назад.
«Я не знаю, кто его создал и с какой целью и мне всё равно»
Значение этого разговора было не очень велико для Рейко, поэтому она решила закончить его.
«Этот человек…… Ральдус распространял инфекционное заболевание. Он должен ответить»
Сказав это, Рейко повернулась к распростертому Ральдусу. Однако два демона каким-то образом преградили ей путь.
«Упс, я не могу этого допустить. В конце концов, нас всего несколько»
« …В таком случае, ты знаете что-нибудь о болезни, которую распространял Ральдус?»
Рейко решила, что ей следует начать с получения информации, и хотя они вряд ли послушно расскажут ей об этом, она должна спросить.
«Ты имеешь в виду Лихорадку Магического Истощения?»
«Д-Да»
Рейко не ожидала, что они послушно заговорят.
«Эта болезнь не имеет для нас большого значения» — женщина легкомысленно решила объяснить явление этой болезни.
«…В общем, чем больше у тебя магической силы, тем слабее симптомы. Без достаточной магической силы это может быть смертельно» — сказав это, она ударила себя в грудь и рассмеялась. Этот жест немного напугал Рейко.
«…… А потом?»
«Ах, как жаль. Тогда дело в том, что это болезнь, которая пожирает магическую силу тела. Как только вся магическая сила израсходована, она начинает потреблять жизненную силу тела. Как только это произойдёт, будет слишком поздно»
«Бемиарше, этого достаточно» — остановил её мужчина.
«Я поняла, Догмалорд»
Рейко просмотрела список информации, которую она получила из разговора.
Птицы могут заразиться. Однако они не умирают, а восстанавливаются после неё.
Болезнь передается от птиц к людям через контакт, и от одного человека к другому.
Болезнь не может передаваться от человека к птицам.
Есть люди, которые в зависимости от своей магической силы не могут заразиться этой болезнью.
Те, кто был заражен один раз, но выздоровел, не могут заболеть во второй раз.
Инкубационный период составляет минимум 2 дня, а максимум 5 дней.
Инкубационный период длинный у людей с большим количеством магической силы, и короткий утех, у кого её мало.
В случае человека, обладающего большим количеством магической силы, не будет никаких симптомов вообще.
Симптомы заболевания — это, во-первых, чувство истощения, а во-вторых, высокая температура. На этом этапе лечение ещё эффективно.
На следующем этапе всё тело атакует сильная боль. В этот момент уже слишком поздно.
Причина смерти — остановка сердца.
Медикэр будет эффективным.
Несмотря на то, что это инфекция, предыдущие вспышки длились всего несколько секунд, прежде чем закончиться при помощи Медикэр.
Таким образом, можно сделать источник болезни безвредным с помощью Медикэр.
Однако это не гарантируется.
« … Если это такая простая болезнь, как вы сказали, зачем вы ее распространяете?»
Вот этого Рейко никак не могла понять.
«Ральдус сделал это по собственной воле. Этот парень ещё молод и глуп»
«В таком случае, распространение болезни не является вашей целью?»
«Именно. Однако это не значит, что я хочу помочь с лечением»
Сказав это, Догмалорд исчез из поля зрения Рейко, и когда она снова заметила его, он держал Ральдуса на руках.
«Не может быть… вы можете использовать телепортацию?»
«Я не обязан объясняться. А его я забираю»
«Увидимся, милый ребёнок. Мы возвращаемся в нашу страну» — сказала Бемиарше, посылая Рейко воздушный поцелуй.
«…Подождите!»
«Мне нечего больше тебе сказать» — Догмалорд отвернулся от Рейко, творя магию.
«Гравита»
Прежде чем Рейко осознала это, она уже оторвалась от Земли.
«Это…!»
Раньше гравитация была увеличена, чтобы замедлить её, но теперь происходило обратное.
Другими словами, Рейко потеряла большую часть своего веса.
Вес Рейко был примерно таким же, как у воздуха.
И вот, три демона ушли.
[Госпожа Рейко, можно проследить магическую силу Ральдуса. Нам удалось выполнить нашу первую задачу]
«Конечно»
То ли потому, что демоны ушли, то ли просто по прошествии времени вес тела Рейко постепенно вернулся. Примерно через 15 минут магия потеряла свой эффект.
«…Я скоро вернусь№
Рейко на полной скорости побежала в сторону того места, где её ждал Пегас-1. В качестве меры предосторожности, она повысила температуру тела, чтобы стерилизовать его.
В полной темноте Рейко бежала со скоростью не менее 200 км/ч и через минуту достигла Пегаса-1.
«Старшая сестра, ты в безопасности?»
Луна и Солей приветствовали её.
«Была сильная магическая реакция, будьте начеку»
«…Мне каким-то образом удалось завершить нашу миссию. Возвращаемся»
Рейко использовала варп-врата, как путь к отступлению, чтобы вернуться на остров Хорай.
***
[Спасибо, госпожа Рейко]
После возвращения на остров Хорай, Рейко получила от Лаоцзюня слова благодарности.
«Немного разочаровывает то, что я не справилась с демонами»
[Я понимаю. Однако тебе удалось достичь нашей цели. Я верю, что эти демоны не лгали]
«Старшая сестра, в моей памяти остался фрагмент, и в нём нет никаких расхождений»
Услышав это, Рейко подняла лицо.
[Милорд ждёт в лаборатории на втором этаже. Услышав о твоей борьбе, он забеспокоился]
Рейко быстро прошла через варп-ворота и побежала к Джину.
Глава 343. Совещание
Возвращаясь немного назад во времени. К Джину.
«….Хорошо, продолжим с тем, что мы имеем. Я же могу оставить тебе всё остальное?»
[Да, милорд]
Посоветовавшись с Лаоцзюнем, Джин направился в деревню Каина.
Он пришёл в офис замка Нидоу и приказал Дворецкому привести Литию и Паско.
«Белль, приготовь чай. Бару, принеси ещё два стула»
«Да!»
Кабинет был оформлен в западном стиле, а не в Японском. Там был деревянный пол, большой стол и стул.
Думая, что разговор может затянуться, Джин велел Белль заварить чай.
Пока Джин прокручивал в голове последовательность событий, Дворецкий вернулся с Литией и Паско.
«Простите, что позвал вас сюда. Но это чрезвычайная ситуация»
Паско, который собирался что-то сказать, придержал язык.
Сначала Джин предложил им сесть, а потом велел разлить чай по чашкам. Сделав глоток и восстановив самообладание, Джин сбросил бомбу:
«Похоже, Граф Уолтер скончался»
«Э?!»
Он предусмотрительно сообщил об этом, когда они закончили деть глоток, чтобы они не выплюнули чай обратно.
«….Не так давно я получил сообщение. Смерть наступила сегодня в полдень. Симптомы начинались с летаргии и привели к лихорадке и боли по всему телу»
Лицо Литии побледнело. Она не чувствовала боли, но были летаргия и повышение температуры.
«Похоже, это заразная болезнь, а птицы являются источником заражения»
«….Я, я … птицы, которых я принесла… были…?!»
Лития едва закончила фразу. Она подумала, что была причиной смерти графа Уолтера. Казалось, она вот-вот упадет в обморок. Поняв это, Джин поспешил:
«Мисс Лития, именно граф Уолтер заразил голубя»
«А?!»
«Это было сделано по его указанию его подчиненными, если быть точным»
«….что ты имеешь ввиду?!»
Джин объяснил, что граф был недоволен тем, что Джин получил эту землю в аренду и, что он выкупал всю соль.
Он пытался использовать Литию, чтобы распространить болезнь по деревне Каина.
«Н-Невозможно! Как вы смеете такое говорить?! Ублюдок! У вас есть доказательства? Это клевета!»
В отличие от Литии, которая задумалась, Паско резко оборвал его.
Конечно, Джин предвидел такую ситуацию.
«Доказательства? Главный источник болезни, граф Уолтер, скончался сегодня в полдень. Дворецкий и слуги, работающие в особняке, почувствовали вялость. Среди них были и те, кто заболел лихорадкой»
«Но вы же не можете только по этому делать выводы! Не говорите ерунды! Сколько сейчас время? Почтовые голуби не смогли бы прилететь так быстро!»
Однако Джин и Лаоцзюнь предсказывали это.
«Пожалуйста, прочтите письмо»
Сказав это, Джин передал письмо, лежавшее на столе, Паско. Паско выхватил его из рук Джина и пробежался глазами.
«….Здесь говорится то, о чём вы и сказали…. и отправитель…… Deus Ex Machina? ………где же я это слышал……»
Но Лития тут же вспомнила.
«Джин! Ты знаешь Deus Ex Machina?!»
Это тоже было в пределах ожиданий. В конце концов, возвращая меч Литии, он сказал: «Я взял его у Deus Ex Machina»
«Я бы не сказал, что знаю его. Но мы встречались несколько раз … Ах, я не могу говорить о нём, так как я обещал»
«Ясно……»
Королевство Клайн, Королевство Франц, Королевство Целуриа и Королевство Эгелия. Война, контролируемая Объединителями, была закончена таинственным человеком, который называл себя Deus Ex Machina. Все, кто участвовал в войне, знали это.
«….Понятно, значит это информация от того человека…. Тогда в это можно поверить…»
Паско неохотно закопал топор. И тогда Джин стал их убеждать.
Он указал на виновника, чтобы Лития чувствовала себя менее виноватой.
«…Ясно. Мы должны сдержать болезнь, да?»
Немного успокоившись, Лития поняла, о чем говорит Джин.
«Да. Здесь также говорится, что Deus Ex Machina тоже исследует болезнь…… Лития, что, по твоему мнению, было бы лучше всего сделать?»
Джин подумал, что у Литии есть опыт в таких делах, поскольку она была в отряде рыцарей первой помощи.
Немного подумав, она сказала:
«Конечно, очень важно избавиться от этой болезни. И единственный способ сделать это, проследить болезнь до её начала и лечить людей»
Но выражение её лица не прояснилось.
«И самая опасная область — это Ракхэм, не так ли? Прошло несколько дней с момента заражения»
Из информации, которую он получил от Эн и Елены, он узнал, что период, необходимый для заражения, составлял от 2 до 5 дней. Судя по тому, что граф Уолтер скончался, люди в особняке в опасности. У людей Ракхэм ещё есть время.
«Более того, мы не знаем, как лечить»
«Что за исцеляющую магию ты используешь, Лития?»
«„Лечение“ и „Восстановление“»
Оба являются хирургическими методами лечения.
«….Прости, я не могу вылечить болезнь»
Сказав это, она уныло опустила голову. Но это тоже было в пределах ожиданий.
«Ничего. У меня есть магический кристалл с магией „Медикэр“. Вы можете активировать его, если примените к нему немного маны»
Джин достал из кармана два магических кристалла.
«А?»
Есть магические инструменты, которые имеют магические формулы, необходимые для активации магии. Однако это очень не распространено.
«Завтра мы получим новую информацию от Deus Ex Machina. Давайте определимся с окончательными действиями, исходя из этого»
Таким образом, они продолжали разговор.
«….Ха-а, как я и думала, ты знаком с Deus Ex Machina! Я собиралась спросить тех пор, как мне вернули мой меч»
«Ну да … хотя он предпочитает не появляться на публике»
«На самом деле, я думала, что, возможно, ты и есть Deus Ex Machina»
Это довольно проницательно с ее стороны…… или, скорее, не было бы преувеличением сказать, что было бы странно не подумать об этом.
«………….»
Лития улыбнулась, а Джин промолчал.
«Да всё в порядке, даже если ты Deus Ex Machina. Сейчас важно остановить распространение болезни»
«Да. И я думаю, так как вы дворяне, у вас больше свободы действий в оказании помощи людям»
Паско снова открыл рот:
«…Мистер Джин, я обещаю вам, что приложу все усилия. Однако я всё ещё не верю, что за всем этим стоит граф»
«Ладно»
В конце концов, сейчас важно блокировать болезнь.
«И что же вы будете делать, мистер Джин? Не говорите мне, что останетесь здесь!» — сказал Паско.
«Сначала я приготовлю лекарство»
Сказав это, он взял с полки целебное лекарство.
«Это лекарство имеет эффект „медикэр“. Однако у меня их мало, нужно создать больше»
Паско посмотрел на эту ампулу с большим интересом, а Лития напряглась.
«М-Мистер Джин, вы сказали, что оно имеет эффект „медикэр“?»
«Да, а что?»
«А что?! Разве это не редкое волшебное лекарство?! Оно стоит золотую монету!»
10 000 толл, около 100 000 иен. Джин и Лаоцзюнь даже не задумывались о цене.
Однако, здесь в ход пошли результаты чтения книги алхимии.
«Алхимия не слишком развита. Сделать его гораздо проще, если использовать метод Эшенбаха»
Это было наполовину правдой. Джин читал о Тоа Эшенбахе, Алхимике Империи Шиоро, он предположил, что «есть шанс создать высокоэффективное лекарство, если применить магию к плотной эфирной жидкости». Джин был впечатлен, когда прочитал это.
Глава 344. Высшее Качество
Солнце село.
Потолок кабинета Джина был оснащен теми же осветительными материалами, что и лаборатория. Устройство, которое Джин назвал «AL» (эфирное светящееся тело), автоматически освещало комнату, как только начинало темнеть, из-за чего они даже не понимали, что солнце село, пока не посмотрят за окно.
Лития и Паско не могли вымолвить ни слова, когда увидели яркий потолок. Увидев это, Джин понял:
(Ах, я забыл, что AL теперь утерян… хотя был повсюду во времена моего предшественника…)
«Это подарил мне Deus Ex Machina, на завершение строительства замка»
И под влиянием момента, Джин попытался замять это.
Он посоветовал Литии и Паско лечь спать пораньше и хорошо отдохнуть.
Он заявил, что приготовит лекарства и отправится в мастерскую у себя дома.
«….Ясно. У меня ещё много вопросов, но придумать решение от болезни на первом месте»
Они разошлись по своим комнатам.
«А теперь я должен кое-что сделать»
И вот, Джин поехал на Коме в свою мастерскую.
«….Джин-нии, с возвращением» — Эльза приветствовала его.
«Я вернулся… Эльза, ты слышала о ситуации?»
«Да, от Дворецкого А»
Эльза знала исцеляющую магию империи Шиоро, поэтому Джин попросил Дворецкого рассказать ей подробности.
«Насколько хорошо ты владеешь магией исцеления?»
«….Я могу использовать ‘Heilverfahren’»
Он не совсем понял, поэтому попросил её использовать его на пельшике, хранящейся в холодильнике.
«….На этом?»
Эльза была в сомнениях, но поскольку это была просьба Джина, она подчинилась.
«Heilverfahren»
Пельшика слабо засветилась.
Джин проанализировал пельшику. И к счастью, магия Эльзы была на том же уровне, что и медикэр или даже выше.
«Это потрясающе, Эльза»
Получив комплимент, Эльза слегка покраснела.
«….Это алхимия?»
«Да. Ты знаешь об этом?»
«Госпоже Саки она нравилась»
Джин впервые услышал это имя.
«Саки?»
«Саки Эшенбах. Дочь алхимика, которая раньше жила на территории семьи рай-нии»
«Ты о Тоа Эшенбахе?»
«Ты его знаешь?» — спросила Эльза, слегка наклонив голову. Джин объяснил, что он прочитал о нем в книге в библиотеке в империи Шиоро.
«….В детстве, Саки-нии часто играла со мной. Тогда я узнала много разных вещей»
«Понятно»
Он хотел спросить кое-что о семье Эшенбаха, но сейчас не время.
«Эльза, ты поедешь со мной на остров Хорай? Поможешь мне с лекарством»
«С удовольствием»
Итак, они переместились на остров Хорай, используя варп-врата под мастерской.
[Милорд, приготовления закончены]
«Хорошо, я сделаю големов лошадей, как планировалось. И Лаоцзюнь, Эльза может использовать магию под названием Heilverfahren. Она имеет более высокий эффект. Так что, работайте вместе»
[Понятно. Мисс Эльза, спасибо за сотрудничество»
«Я сделаю всё, что в моих силах»
Джин оставил их. Эльза пошла в лабораторию на втором этаже вместе с терминалом Лаоцзы.
Джин начал работать над големом лошадью, которую Лития и Паско используют на следующий день.
База была похожа на Аин, но он также применил пользовательские настройки — эффект «уменьшения усталости во время езды».
Всадник должен балансировать во время езды, это напрягает все мышцы в теле.
Кроме того, нужно держать лошадь и управлять ею.
Всё это очень утомительно.
Имея все это в виду, было бы проще сделать велосипед, но вряд ли Лития и Паско смогут освоить его за такой короткий период.
И так, Джин отрегулировал походку лошади так, чтобы всадник не подскакивал, и оборудовал седлом амортизирующим материалом.
Так, форма уже отличалась от лошади, но он решил уделить приоритетное внимание комфорту сидения.
А затем он сделал так, чтобы он полностью понимал слова всадника. Однако он не вставил функцию говорения. Потому что было бы жутковато, если бы лошадь говорила.
Эта лошадь могла качать головой вверх и вниз, когда она согласна, и влево и вправо, когда нет.
«Может быть, лучше не говорить об этом Литии?..»
Джин не хотел, чтобы у неё было больше сомнений…
Големы кузнецы помогли, поэтому он сделал десять големов лошадей за час.
Почему 10? Они могут понадобиться им позже.
Он планирует одолжить двух Литии и Паско. Чтобы они не слишком выделялись, он сделал лошадей чайного цвета.
Джин поднялся на второй этаж.
Лекарственная основа перед Эльзой испустила синий свет и превратилась в прозрачную жидкость. Сама Эльза рухнула.
«Эльза!»
Джин бросился к ней.
«Лаоцзюнь, что ты заставил её сделать?!»
Но Эльза прервала Джина.
«….Джин, это я сама…»
Судя по ее состоянию, она израсходовала всю свою ману.
Джин взял лекарственную базу и заставил её выпить.
Эфир в лекарственной основе всасывается клетками организма и превращается в ману.
Эльза глубоко вздохнула.
«Я благодарен тебе за помощь, но, пожалуйста, не переусердствуй и не навреди себе»
«….Прости, что заставила тебя волноваться. Но я хотела быть полезной»
Поглаживая ееё по голове, он поблагодарил: «Спасибо»
Видя, что Эльза в порядке, Джин спросил Лаоцзюня:
«Что это была за магия?»
[К моему удивлению, госпожа Эльза быстро научилась использовать самый высокий уровень магии]
«‘Genesung’?….Это удивительно, Эльза»
И снова Джин посмотрел на Эльзу.
«Всё благодаря Джин-нии. Ты учил меня, что воображение очень важно для магии»
Конечно, Джин говорил ей, что воображение играет важную роль при обучении.
И Эльза одним прыжком стала одним из лучших пользователей исцеляющей магии в этом мире.
Глава 345. Отец, Дочь, Протеже — Чувства Каждог
Согласно «анализу», лечебное лекарство, созданное Эльзой, имело в три раза больший эффект по сравнению с обычным.
«С такой суммой мы могли бы легко вылечить около ста человек. Лаоцзюнь, прости, что накричал на тебя, не разобравшись»
[Нет. Это моя ошибка, так как я не учёл ману мисс Эльзы]
Джин снова посмотрел на лекарство. Там было около 5 литров. Он разделил его на маленькие порции и положил их в белые слюдяные ампулы.
[Милорд, у госпожи Рейко проблемы]
Руки Джина замерли.
«Что?»
[Таинственный человек Ральдус, как и ожидалось, демон. Кроме того, он может использовать гравитационную магию]
Лаоцзюнь также заявил, что он прошёл через Болото Шама благодаря этой способности.
[….Теперь она весит несколько тысяч тонн]
«Как она сейчас?!»
Лаоцзюнь спокойно продолжил.
[Госпожа Рейко высвободила все свои силы и теперь сопротивляется…. она встала…… она в порядке. Скорее всего, парень не сможет долго поддерживать эту магию]
Он давал советы Рейко пока объясняю ситуацию Джину.
[Она уничтожила эльрадрайт]
И вот появились два других демона. Однако они не кажутся агрессивными, поскольку после того, как они дали Рейко информацию о «лихорадке истощения маны», они подняли бессознательного Ральдуса и вернулись в страну демонов.
[Можно преследовать Ральдуса по мане…… однако один из двух демонов может использовать магию телепортации. Они исчезли]
«Магия телепортации?»
Должно быть, это был ужасный противник, если он мог доставить Рейко неприятности.
Джин от души порадовался, что сделал её тело из магического адамантита.
В данный момент необходимо было сделать еще кое-что. Джин снова вернулся к своей работе.
И 20 минут после этого.
[Милорд, госпожа Рейко вернулась]
«Отец, я вернулась»
Джин обнял её:
«С возвращением, Рейко. Ты ведь не пострадала, правда?»
«Нет, благодаря телу, которое ты мне дал»
«Хорошая работа»
«…Отец?»
«Рейко, я рад, что ты в порядке… с этого момента я больше никогда…»
Но его прервала Рейко.
«Нет, отец. Это может быть самонадеянно, но я должна сказать…… я буду защищать то, что хочешь защитить ты. Твоя радость — моя радость. Твоя печаль — моя печаль. Твой гнев — мой гнев. И твоё счастье, это моё счастье. Я — твоя тень. И тень всегда следует за своим хозяином»
Джин обнял её ещё крепче:
«….Спасибо, Рейко. Если так, то мне остается только одно. Сделать так, чтобы ты не пострадала… и превратить тебя в леди, не уступающую никому»
«Да, я верю в тебя»
Эльза, видевшая этот разговор, пробормотала что-то неслышным голосом:
«….Я ревную»
***
От Рейко они услышали отчёт о «лихорадке истощения маны».
«…Ясно. Меры, которые мы принимаем, не ошибутся. Однако, использовать медикэр несколько минут… это сложно»
Джин сложил руки на груди и задумался. Через минуту он собрался с мыслями.
«….Эльза, я знаю, что ты устала, но я хочу попросить тебя»
«Я хочу быть полезной!»
«Спасибо. Я хочу создать волшебный инструмент для активации Genezung»
Итак, Джин рассказал Эльзе о магическом языке, магической формуле и магической последовательности.
Он медленно объяснял основы. Через час она поняла.
И, без какой-либо практики, они смогли сделать всё правильно. Тем не менее, контроль и активация в некоторых частях «хромали».
«Мне очень жаль, что я заставил тебя делать такие трудные вещи так внезапно. Но так я могу массово производить»
Сам Джин не может использовать Hailfelfaren или Genezung, но если он знает магическую последовательность, он может воссоздать магию как магический инструмент.
«….Ты потрясающий, Джин-нии. Мне нужно больше работать»
Эльза была решительна, но она не понимала, что её первый магический инструмент очень высокого уровня и уже выходит за рамки обычных стандартов.
***
На следующий день, ранним утром, Лития и Паско стояли перед замком Нидоу.
«Мистер Джин, вы предлагаете нам использовать этих лошадей?»
Перед ними были две лошади големы.
«Да. Эти лошади не нуждаются в воде или пище, и они не устают. Кроме того…»
Джин открыл люк в её торсе. Торс лошади был большим, поэтому он смог добавить место для хранения.
«Вы можете класть сюда важные вещи. Открыть её сможет только её наездник»
«Ооо…»
Узнав об этих аномальных функциях, Лития была удивлена.
«Кроме того, здесь есть лекарство для лечения около ста человек вместе с пятью исцеляющими магическими инструментами. Используйте их так, как я только объяснял»
Он рассказал им о «лихорадке истощения маны» и способе её лечения.
«А ещё я добавил сюда сок пельшики. Пожалуйста, выпейте, когда устанете. Это даст вам энергию»
«Хм. Я буду защищать мисс Литию. Мистер Джин, вы можете быть спокойны»
Сказав это, Паско Раш надулся от гордости. Джин кивнул, но на самом деле он заставил Денёб 30 ехать за ними.
Очень солидный эскорт. Среди людей нет никого, кто может пойти против Денёб 30, ну, если количество противников не слишком высоко.
Он также отправил Сокола с 6 по 10-й. Только Лития и Паско не знали об этом.
Вылечив голубей, они написали отчет о болезни и заставили голубя доставить его.
Он должен долететь до королевства до полудня.
«Ну что ж, тогда мы отправляемся»
Закончив необходимые приготовления, Лития и Паско сели на лошадей. Недавно они ездили на Айн и Цубай, поэтому у них не было никаких проблем с этим.
«Лития, береги себя. Мистер Паско, будьте осторожны»
«Да!»
Удивленные тем, как легко и удобно было управлять лошадьми по сравнению с Айн и Цубай, Лития и Паско пересекли реку Хельме и поскакали к горному хребту Того.
Джин вернулся на остров Хорай.
«Лаоцзюнь, как там вспышки заболевания?»
[Согласно информации от Quinta…]
Они приказали всем Quinta рассредоточиться по всему королевству Клайн, чтобы найти заражённых.
Джин изо всех сил старался остановить пандемию.
Глава 346. Истинные Намерения Джина
«Теперь о плане.……»
Джин поделился с Лаоцзюнем.
Поскольку Рейко и Лао Цзюнь не выразят несогласие с ним, так как он их создал, Джин пригласил Эн.
«….если мастер так считает, то я тоже за»
Так как Эн тоже согласилась, Джин принял решение.
«Хорошо, тогда начнём. Лаоцзюнь, оставлю подготовку на тебе»
После, немного передохнув, Джин Джин размышлял, что делать с Эльзой.
Шаг, который он собирался сделать, был нетипичен для него.
«Почему я должен заходить так далеко?»
Он задавался вопросом, стоит ли втягивать Эльзу в нечто столь возмутительное. Но было бы неуважительно по отношению к ней, если бы он не позволил ей участвовать в финальной игре. Джин решил разбудить Эльзу, пока она дремала на стуле.
Он собрался с духом и слегка встряхнул её.
«…. Джин-нии?»
Эльза была сонной, но, кажется, она вспомнила о прошлой ночи.
«….Что произошло? Я услышала о болезни и сделала магический инструмент и……»
Похоже, это всё, что она помнит.
«Эльза, с этого момента я планирую делать всё, что в моих силах. А что будешь делать ты, Эльза?»
Он решил позволить ей принять решение.
«….Конечно, я буду придерживаться плана»
«Хорошо, тогда давай сначала умоемся»
Джин тоже чувствовал усталость. Спустившись в мастерскую, он умылся. Эльза сделала то же самое.
«Тогда смотри, как я это делаю… Рйко, принеси сюда магический кристалл»
«Да, отец»
Джин делал преобразователь эфира.
«Ты должна быть осторожна при заполнении формулы. Здесь он превращает эфир в ману, но его эффективность…»
Он объяснял процедуру Эльзе. Эльза была любителем, когда дело доходило до магических формул, но она была настроена серьёзно, и задавала вопросы там, где было непонятно.
Джин также сделал маны драйвер и резервуар маны.
Затем он объединил всё вместе, положил это в футляр и вставил эльрадрайт.
Даже Эльза понимала, что инструмент, который только что сделал Джин, был невероятно мощным.
«Джин-нии, что ты с этим делаешь?»
Джин не ответил, а продемонстрировал его Эльзе.
«Впиши „Genesung“»
Поняв, что это за магия, Эльза изумленно уставилась на него.
«…., То есть……»
«Да. Это инструмент для исцеления, который можно использовать с большого расстояния в широком диапазоне»
Джин объяснил свою стратегию.
«Я вставлю это в Пегас… самолет. Думаю именно так устранить болезнь»
Эльза не могла в это поверить.
Она знала, что у Джина есть самолеты.
Она знала, что Джин может делать мощные магические инструменты.
Она также знала, что Джин может использовать магию, которую не знает, заполнив ею магический инструмент.
Но подумать только, что он объединил всё это, чтобы придумать такой план!
«….Джин-нии удивителен! Ты уже на совершенно другом уровне…… будто ты мессия в сказке» — сказала Эльза, намереваясь похвалить Джина.
Однако, услышав это, Джин отреагировал по-другому.
«Я совсем не похож на мессию»
«А?»
«….Я не мессия и даже не собираюсь им быть. Честно говоря, я даже не хочу делать что-то подобное. Я просто хочу делать то, что мне нравится, а люди наслаждались этим…… вот как я хочу жить»
«Джин-нии…»
Как только его истинные намерения вышли наружу, он даже не остановился.
«Всё для себя»
«……….»
«Мне плевать на тех, кого я даже не знаю. Но, у меня есть люди, о которых я забочусь. И эти люди живут в деревне Каина, и деревня Каина — мой драгоценный дом. Чтобы защитить деревню Каина, в королевстве Клайн должен быть мир, а для того, чтобы в королевстве Клайн был мир, окружающие страны должны жить в мире, и поэтому я должен это сделать»
Джин улыбнулся, но выглядел измученным.
«И поэтому… я делаю это для себя»
Джин, снова взглянув на Эльзу, заговорил ещё громче:
«Я просто буду защищать то, что я хочу защитить. Вот и всё»
«………»
Может быть, из-за того, что он только что освободился от накопившихся в нём чувств, на лице Джина появилась улыбка, непохожая на прежнюю.
«Извини. Я не должен был тебе этого говорить, Эльза… возможно, я слишком устал…»
Джин почесал затылок. Эльза взяла его за руку:
«…Нет, я рада, что ты сказал мне… я ничего не могу для тебя сделать, но я могу хотя бы выслушать. Не переноси всё это в одиночку»
Джин уставился на Эльзу.
«…….Джин-нии?»
Эльза была немного озадачена, увидев, что Джин отличается от обычного.
«….Спасибо…… сейчас я мог бы сидеть во дворце империи Шиоро и слушать интересные вещи, почему я должен беспокоиться о чем-то подобном… когда я думаю об этом, это…»
«….Джин-нии, ты слишком много переносишь один. Рейко и другие тоже беспокоятся…»
Тогда приближалась борьба с Объединителями. По просьбе Рейко и Лаоцзюня, Эльза помогла Джину сменить темп.
«Я мало, что могу, но я хочу, чтобы ты полагался на меня, хотя бы немного»
Когда Эльза закончила говорить, Джин опустил голову.
«Джин-нии?»
Но он тут же поднял лицо, на этот раз с гораздо более веселым выражением.
«……Это верно. Я мог бы с гордостью думать, что всё могу сделать сам., но ты помогала мне»
Сказав это, Джин ударил себя по лицу обеими руками и сказал:
«Спасибо, Эльза. Я вышел из этого состояния. Рейнхарт говорил мне, что я должен узнать о стандартах этого мира. В этом мире странный я. Но я — это я. Я не могу это изменить. Если я выгляжу так, будто вот-вот совершу ошибку, Эльза, пожалуйста, скажи мне»
«Нет проблем» — сказала Эльза, живо кивнув, что заставило Джина улыбнуться и похлопать её по плечу.
«Ладно, пошли…… Рейко, извини, но не могла бы ты загрузить ‘лечитель’ в Пегаса 1?»
«Да, отец»
(Я рада, что настроение отца улучшилось… госпожа Эльза хорошо справляется… это немного расстраивает, но я должна это признать)
Лечитель был загружен на Пегаса 1, и Джин сделал так, чтобы он мог излучать снизу.
«Если медикэр достаточно, чтобы обезвредить болезнь, genesung должен иметь больший эффект»
Согласно предположению Джина, патоген болезни магического истощения вызван внезапным изменением вируса или микроба, которые подхватывают птицы.
Он думал, что если он вернет эти изменения обратно к норме, используя исцеляющую магию, он может сделать их безвредными.
«Ну что ж, Эльза, Рейко, пойдём»
С Джином, Эльзой и Рэйко на борту Пегас-1 поднялся в утреннее небо. Они активировали невидимость.
«Начнем с Ракхэм»
Они нацелились на Ракхэм, временную базу графа Уолтера и место, которое, скорее всего, было источником болезни.
«….Джин-нии, ты потрясающий. Так свободно летать по небу»
Эльза была взволнована видом с неба.
После сбора информации от Quinta, Лаоцзюнь установил, что тяжелобольные были в Ракхэм, Тоу и Шаруру.
«Магия Genesung возвращает всё в норму. То есть, здоровые люди ничего не почувствуют» — пробормотал Джин себе под нос. Услышав это, Эльза была поражена.
«Я думаю, что ты прав»
Джин остановил Пегаса 1 над Ракхэм.
А затем, с серьёзным выражением лица, он активировал лечитель.
Глава 347. Когда Закончился Инцидент
Лития и Паско.
Голем-лошадь, которую они позаимствовали у Джина, была неописуема, они приехали в деревню Тока менее чем за полдня.
В деревне было трое больных. Они использовали магический инструмент, чтобы вылечить их.
«Едем дальше!»
Они отправились в Ракуно, затем остановились в Доппе и к вечеру добрались до Шаруру. Это означало, что они проехали 150 километров за день.
За это время они вылечили четырёх человек в Ракуно и шесть человек в Доппе. Тем не менее, не было никого с симптомами серьезнее усталости.
Теперь они были в Шаруру. Здесь они впервые использовали лекарства для лечения лихорадочных пациентов. Паско был настроен скептически, но Лития верила в Джина.
В результате пациенты быстро выздоравливали, а Паско теперь знал о способностях Джина.
Они ходили по городу и лечили людей до поздней ночи.
«Итак, мы вылечили шестьдесят два человека и дали лекарство пятнадцати. Похоже, что с приближением к Ракхэм, количество заражённых растёт»
«Да. По крайней мере, нет никаких сомнений в том, что болезнь распространяется. Мисс Лития, я думаю, что вы должны добавить это в свой отчёт королевству»
«Так и сделаю. Мы уезжаем завтра рано утром, так что нам нужно немного отдохнуть»
Было уже одиннадцать часов вечера, и, учитывая, что они не спали с четырёх утра, это был утомительный день.
«Вот сок Пельшика, который дал нам Джин. Давай выпьем его перед сном»
«Сначала я посплю. Я слишком устал»
Лития вышла, взяла сок с лошади-голема и сделала глоток. Казалось, что её тело стало легче. Она осушила остатки, и усталость, накопившаяся за день, исчезла.
«Джин, спасибо тебе.…»
Лития поблагодарила Джина и пошла спать.
Они выехали на следующий день в пять часов утра.
Паско выглядел так, будто не отдохнул вовсе, поэтому Лития предложила ему попробовать сок Пельшика.
Паско пробовал скептически, но был удивлён, ведь сонливость и усталость исчезли.
«…И кто такой этот Джин…»
Наконец, он начал принимать Джина.
***
В предыдущий день, в королевстве Клайн
«Голубь принёс срочное сообщение от Фалхайт, которую послали в качестве посла в деревню Каина»
Премьер-министр Пауэлл просмотрел сообщение от Литии. Его лицо помрачнело.
« …истощения маны? И болезнь распространяется?»
Если это правда, то это катастрофа.
Королевство Клайн страдало от хронической нехватки персонала. Он мог пересчитать по пальцам людей, которые могли бы лечить эту болезнь.
При таком раскладе всё, что он мог сделать, — это разместить их в столице.
«…Что мне делать…»
В письме Лития указала, что с ней сотрудничает Джин, и он дал ей лекарство. Они с Паско лечили людей по пути в столицу»
«Это займёт пять-шесть дней, как бы быстро они ни ехали.…»
Людям, которые уже заболели, уже не помочь.
«…Сотни, может быть, тысячи умрут…» — сказал премьер-министр Пауэлл и уткнулся лицом в стол.
***
«Ладно, в Пресос мы закончили. Следующий — Гаара»
По словам Капелы 2, которая отвечала за Quinta Ракхэма, что пациенты, которые подозревались в болезни истощения маны, поправились.
Джин, Эльза и Рейко путешествовали по городам и лечили людей.
Согласно отчету Quinta, которая была отправлена в столицу, Гаара, который был её соседом, ещё не пострадал, но в качестве меры предосторожности лекарство нужно распылить и здесь.
Кроме того, ходили истории о том, что люди, которые были больны другими болезнями, тоже поправились. Это в конечном итоге станет причиной инцидента позже, но никто не мог знать об этом сейчас.
«…хорошо. Свяжитесь с ними и скажите, что профилактическое лечение завершено. Используйте имя Deus Ex Machina»
«Ты не хочешь использовать Джина?»
«Я не хочу выделяться»
« …Это так на тебя похоже»
***
Лития и Паско были в Ракхэм.
По дороге они остановились в маленьком поселении, которого даже не было на карте. Там болели пять человек. Но все они выздоровели после приема лекарства.
Однако, поскольку Ракхэм считался местом происхождения болезни, они ожидали увидеть много больных, но были приятно удивлены.
«Хотите сказать, что вчера люди внезапно выздоровели?»
«Да»
Лития находилась в особняке графа Уолтера. Она разговаривала с дворецким.
«Тогда расскажите мне, что вы знаете о болезни» — сказала Лития немного резким голосом.
«…Это был гость графа. Больше я ничего не знаю»
Дворецкий объяснил, что он был болен до вчерашнего дня, но был готов помочь им поспрашивать людей.
В конце концов, графа Уолтера, который отдал приказ, уже не было в живых. И поэтому у него не осталось никого, кому он мог бы быть верен.
«Этот гость выполнял приказ графа. И он заразил моих голубей?»
«Да. Полагаю, граф пожал то, что посеял»
«Вы готовы дать показания в королевском суде?»
«…Да»
И таким образом, преступления графа Уолтера были раскрыты.
То, что он намеренно позволил преступникам из шахт Инадо сбежать, что он купил всю соль и пытался предотвратить её распространение, все это было обнародовано.
«… Ну что ж, Паско, теперь тебе придется остаться и присмотреть за ними»
Всё потому, что в Ракхэм не было ни солдат, ни рыцарей из королевства Клайн. Так что Литии ничего не оставалось, как приказать Паско следить за людьми графа Уолтера.
Теперь, когда граф Уолтер мёртв, был шанс, что они сбегут.
Паско оставил лекарство на големе-лошади на случай, если болезнь снова начнет распространяться.
Однако у Литии было ощущение, что после этого никто не заболеет. Она не знала как, но была уверена, что Джин вылечил их.
Прежде чем уехать, Лития поклонилась ему.
«Паско, мне очень жаль»
«Что?»
«…Это моя вина, что я проигнорировал твой совет, когда ты сказал, что лучше здесь не останавливаться. Если бы мы не остановились, они не смогли бы распространить болезнь на голубей…я…»
Паско посмотрел на Литию и решительно сказал:
«Они осуществили бы свои планы, остались мы там или нет. Не беспокойтесь. Во всяком случае, именно из-за вас мы смогли вернуться так быстро. И… я неправильно понял Джина. Несмотря на то, что вы ему так доверяли»
Паско с извиняющимся видом почесал затылок. Лития некоторое время смотрела на Паско, потом усмехнулась.
! …Спасибо, Паско. Так мне намного лучше»
И с этими словами она уехала в столицу.
***
«Письмо от Deus Ex Machina?»
В столице Альбан.
Утро 19-го.
Премьер-министр Пауэлл не спал всю ночь из-за проблемы болезни истощения маны.
«Что, что…ч-ч-что?!»
Он даже вскрикнул.
Он думал об этом всю ночь, а теперь читал, что лечебно-профилактические мероприятия завершены.
«Как это может быть… кто такой Deus Ex Machina?»
Он был искренне рад, что всё решено. Однако он испытывал что-то вроде страха, ведь этот таинственный человек обладает такой властью.
20-го числа, на следующий день, приехала Лития.
Она подробно рассказала премьер-министру о деревне Каина, о гостеприимстве Джина, о злых делах графа Уолтера и его связи с болезнью.
Согласно докладу, Джин был как-то связан с этим Deus Ex Machina. Это не было сюрпризом для премьер-министра, который знал, насколько способен Джин. Во всяком случае, это имело смысл.
«…Джин, да…было бы лучше не злить его. Мне придется подумать, что делать дальше…»
Но сейчас нужно разобраться с графом Уолтером. Граф мёртв, но его деяния были чудовищны и бессмысленны.
Сейчас Паско наблюдал за дворецким и другими подчиненными, которые должны были дать показания в суде. И поэтому он послал четвертую дивизию, чтобы окружить их.
«Вы много работали, Лишия Фалхайт. На сегодня достаточно. Вы можешь пойти домой и отдохнуть»
«Спасибо»
Когда Лития покинула замок, был уже вечер.
Она посмотрела на розовое небо и вспомнила, каким насыщенным было её путешествие.
«Джин … спасибо»
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